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INDICAÇÃO Nº 572/2017
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de intensificar a ronda da Guarda Municipal e da Policia Militar na Rua Francisco Egidyo de Godoy, nas proximidades do número 182, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.” 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à possibilidade de intensificar a ronda da Guarda Municipal e da Policia Militar na Rua Francisco Egidyo de Godoy, nas proximidades do número 182, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município. Bairro Parque do Lago, principalmente na Rua Vitório Padoveze, neste município.

Justificativa:
Este vereador foi procurado por diversos munícipes que solicitaram que o mesmo intermediasse o pedido para intensificar a ronda policial no endereço citado. Moradores locais relataram que esta ocorrendo venda de drogas e consumo diariamente, o que vem ocasionando grande insegurança aos moradores. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de Janeiro de 2017.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Presidente-
