 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 804/2017
 

Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Vidro na extensão do nº 612 até a Caixa D’Agua, no bairro Jardim Perola. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada operação “tapa-buracos” na Rua Do Vidro na extensão do n 612 até a Caixa D’Agua, no bairro Jardim Perola, neste município. 



Justificativa:


Procurados pelo morador e comerciante do local Sr. Rafael representando os demais, pudemos constatar o estado de degradação da malha asfáltica da referida via pública, fato este que prejudica as condições de tráfego e potencializa a ocorrência de acidentes, bem como o surgimento de avarias nos veículos automotores que por esta via diariamente trafegam, pois se tratam de pelo menos 9 buracos nessa extensão e alguns já estão bem grandes e a maior preocupação também se dá por ali estar localizada a E.M.E.F.E.I “Profª Iraídes Ferreira Lourenço e o inicio da aulas está próximo ocasionando a presença constante de pais e alunos onde aumenta o trafego de automóveis . 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Janeiro de 2.017.
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Cláudio Peressim
-vereador-
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