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INDICAÇÃO Nº 839/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza, roçagem de mato, poda de árvores e disponibilização de equipe para planagem de via localizada em toda a extensão da Estrada Servidão com a Rua Itália, no bairro Jardim Europa.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a limpeza, roçagem de mato, poda de árvores e disponibilização de equipe para planagem de via localizada em toda a extensão da Estrada Servidão com a Rua Itália, no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Neste local é necessária força tarefa para execução de limpeza, haja vista a grande quantidade de lixos e entulhos que se acumulam na via, roçagem do mato que se encontra alto, poda das árvores que estão com as copas cheias e baixas, interferindo na iluminação e na passagem de veículos, além de ser necessário plainar o local, para maior comodidade e segurança de todos os moradores do bairro, que passam por diversos transtornos diariamente. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Janeiro de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
