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REQUERIMENTO Nº 129/2017
Requer Informações referentes à estrada de terra que dá acesso à Santa Bárbara/Monte Mor e aos Bairros Toledinho, Monjolo Velho, Fazendinha e Areia Branca.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO, que a referida estrada se encontra em estado de conservação precário causando grandes transtornos, danos aos veículos e ainda atrapalhando o acesso ás propriedades em toda sua extensão; 
CONSIDERANDO, que estamos sendo constantemente cobrados pelos proprietários e usuários da referida estrada para que se faça uma manutenção adequada dando condições dignas de acesso a suas propriedades e residências;
                            CONSIDERANDO, que a referida estrada é muito importante, servindo também de escoamento para a produção rural;
                            CONSIDERANDO, que chegou a nosso conhecimento que a Prefeitura, ao iniciar um trabalho de recuperação da referida estrada, abrindo saídas para escoamento de água nas laterais da mesma foi impedida pelos responsáveis das terras de dar continuidade aos serviços;
REQUEIRO, que nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
01 - A referida estrada é Municipal ou de Servidão? E qual é o seu nome correto?
                            02 – Qual é a metragem da largura de rodagem e também a largura total da extensão da estrada? 
                            03 – Caso a estrada pertença ao Município e as canas estão invadindo o espaço rodável, o que a Prefeitura pode fazer com relação aos invasores, para que desocupem e façam a manutenção do local invadido?
                         04 - Outras informações que julgarem necessárias.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Janeiro de 2017.
 JOSÉ LUIS FORNASARI 
“Joi Fornasari”

Solidariedade

- Vereador -

