Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 938/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza e roçagem de mato em terreno da Municipalidade localizado na Rua Bartolomeu de Gusmão, próximo ao número 83, ao lado da Escola Maria Judita Savioli de Oliveira no bairro Parque Residencial Frezarin. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada limpeza e roçagem de mato em terreno da Municipalidade localizado na Rua Bartolomeu de Gusmão, próximo ao número 83, ao lado da Escola Maria Judita Savioli de Oliveira no bairro Parque Residencial Frezarin, neste município. 


Justificativa:

Munícipes e alunos da referida unidade escolar procuraram por estes Vereadores, solicitando com urgência a limpeza de área e a roçagem de mato no terreno da Municipalidade que se encontra abandonado, com o acúmulo de lixos, restos de materiais de construção, tornando – o criadouro de animais peçonhentos e colocando em risco todos os moradores da localidade. 



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 27 de janeiro de 2017.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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