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Requer informações acerca da Indicação 5779/2016, de 09 de dezembro/2016. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, através da Indicação 5779/2016, este vereador solicitou a roçagem de mato em terreno localizado no cruzamento da Avenida Pastor Jesus Nascimento Santo com a Rua Lyrio Portella Fontes;

 CONSIDERANDO que, o terreno está com muito mato, e animais peçonhentos estão aparecendo da residência do lado (Avenida Pastor Jesus Nascimento Santo, 256);

CONSIDERANDO que, de acordo com a munícipe Ana Paula Cherem da Silva, o terreno continua com muito mato, causando insegurança aos moradores.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O proprietário do terreno foi intimado para roçar o mato? Quando?

2º) Caso resposta positiva, quanto tempo o proprietário tem para realizar o serviço?  

3º) Após ter esgotado o prazo para a regularização estabelecido pela intimação, se o proprietário não cumpriu o estabelecido,  quais medidas a administração está tomando?  

4º) Outras informações que se julgar necessário.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de janeiro de 2.017.
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