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INDICAÇÃO Nº 1236/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de instalar  um contêiner na Praça Dante Furlan localizado entre as ruas Curitiba, do Rayon, do Linho e São Paulo, no bairro Jardim Esmeralda.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                    Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência quanto à possibilidade de instalar um contêiner na Praça Dante Furlan localizado entre as ruas Curitiba, do Rayon, do Linho e São Paulo, no bairro Jardim Esmeralda, neste município.

Justificativa:

Fomos procurados por moradores do bairro solicitando está providencia, pois no local em questão se faz necessário um contêiner para realizar a coleta, devido o grande fluxo de pessoas que descartam de forma irregular todo tipo de lixo, visto que nos finais de semana também é realizado a feira livre nas proximidades da mesma, e o local está ficando com muito lixo, causando um grande transtorno aos frequentadores da praça e moradores próximos, devido o mau cheiro e proliferações de animais peçonhentos, vale destacar que muitos deixaram de utilizar o local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Fevereiro de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”
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