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INDICAÇÃO Nº 1366/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com urgência à limpeza de área, roçagem de mato e poda de árvores na Praça 1º de Maio, localizada entre a Rua Holanda, Vaticano e Avenida da Amizade, no bairro Jardim das Palmeiras. (Reitera nº 00537/2017)

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                     Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada com urgência a limpeza de área, roçagem de mato e poda de árvores na Praça 1º de Maio, localizada entre a Rua Holanda, Vaticano e Avenida da Amizade, no bairro Jardim das Palmeiras. (Reitera nº 00537/2017)
Justificativa:

Moradores da localidade reclamam e pedem que medidas URGENTES sejam tomadas, uma vez que na via acima mencionada há uma Praça pública que se encontra totalmente intransitável, tendo as árvores com a copa cheia e baixa, prejudicando a iluminação da área e o passeio de pedestres, acúmulo de lixos e entulhos, além do mato alto e da proliferação de animais peçonhentos, sendo de extrema urgência a realização dos serviços mencionados.

Ressalto que a praça é localizada, próximo à caixa d’água do DAE e ao lado de uma confecção, onde os funcionários reclamam da situação desagradável que impossibilita o uso do local para descanso e outras atividades.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de Fevereiro de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”
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