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INDICAÇÃO Nº 1421/2017
Sugere ao Poder Executivo estudo para manutenção e abertura na tubulação de galeria de águas pluviais na Avenida Antônio Moraes Barros no Bairro Vista Alegre, próximo a Escola - Odair de Oliveira Segamarchi, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para manutenção e abertura na tubulação de galeria de águas pluviais na Avenida Antônio Moraes Barros no Bairro Vista Alegre, próximo a Escola - Odair de Oliveira Segamarchi, neste município.
Justificativa:

     Munícipes procuraram este vereador cobrando providências devidas por causa das águas das chuvas, principalmente nesta época de meses chuvosos.
Segundo eles, toda a água que cai desce invadindo as casas e provocando danos as famílias, necessitando abertura na tubulação dessas galerias.
Com a água também vem todo tipo de lixo, bichos, onde ocorre a invasão de alguns bichos nas residências, conforme moradores relatam a situação que enfrentam em tempo de chuva.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de fevereiro de 2.017.

Celso Ávila

-vereador-
