Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1632/2017
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvore localizada em área pública defronte ao nº 297 da Rua Araras, no bairro São Joaquim. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a poda de árvore localizada em área pública defronte ao nº 297 da Rua Araras, no bairro São Joaquim, neste município.  

Justificativa:
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Conforme foto acima e reivindicação de munícipes do bairro São Joaquim, solicito a poda de árvore localizada em área pública defronte ao nº 297 da Rua Araras, no bairro São Joaquim.

Ocorre que a reivindicação se deve pelo fato de que a árvore tem a copa muito cheia e corre o risco de galhos caírem em munícipes, necessitando assim a poda. Vale lembrar também que caso possível, que a Prefeitura realiza-se serviço de transposição da árvore para outra área pública, uma vez que o DAE anteriormente esteve no local para conserto da rede de água e esgoto da via e constatou que o problema era oriundo das raízes da árvore, que atingiram a rede, sendo que o problema poderá voltar com o tempo.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Fevereiro de 2.017.
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AfForgadas Novas Idéias.
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