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REQUERIMENTO Nº 210/2017
 


Requer providências quanto ao fechamento da “boca-de-lobo” localizada na Rua Padre Rolim, esquina com a Rua Dom Pedro I, bairro Parque Olaria.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado pela senhora Rosangela Vieira, reclamando de uma “boca-de-lobo” ao lado da sua casa, que exala mau cheiro, e existe a proliferação de ratos, baratas, escorpiões e sempre está entupido; 

 CONSIDERANDO que, o seu esposo fez uma tampa de concreto para colocar em cima do buraco que fica debaixo da calçada, e, segundo a Dona Rosangela, recentemente a prefeitura fez a manutenção e quebrou a tampa, mas não arrumou; 

CONSIDERANDO que, a Dona Rosangela não quer mais este buraco “boca-de-lobo” aberto debaixo de sua calçada, e pede para que a prefeitura feche definitivamente. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A prefeitura pode anular esta “boca-de-lobo definitivamente, atendendo a solicitação da Dona Rosangela Vieira? 

2º) Se a resposta for positiva, quando? 

3º) Se a resposta for negativa, expor os motivos detalhadamente.

4º) Se a resposta for negativa, o que será feito pela Prefeitura ou DAE para resolver o problema de entupimento, mau cheiro, tampa quebrada, e o buraco aberto na sarjeta? 
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5º) Outras informações que julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de fevereiro de 2.017.



Carlos Fontes
-vereador-
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