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MOÇÃO Nº 223/2017
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia, Cleber Canteiro e Hamilton Cavichioli, Prefeito Municipal, Secretario Municipal de Meio Ambiente e Secretario Municipal de Obras respectivamente, para que, sejam efetuados serviços de poda de árvores, limpeza, e varredura em toda extensão das ciclo faixas e ciclovias existentes no Município, assim como, a retirada de pedras acumuladas próximo à essas  ciclovias.
        
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO pedidos anteriores e a atual situação da Rua Monte Líbano muito utilizada por praticantes de ciclismo, skates, caminhadas e crianças que utilizam a referida rua como local de lazer.

CONSIDERANDO os galhos extremamente baixos das árvores da Rua Monte Líbano, que obrigam a maioria dos ciclistas a pedalarem fora das ciclofaixas, situação que vem gerando conflitos e até bate-boca entre os diferentes usuários da referida rua e expondo-os a riscos.

CONSIDERANDO o acumulo de pedras e areia que se concentram no meio da Avenida João Ometto e vem assustando ciclistas, pois, há relatos de pessoas atingidas por pedras arremessadas nos transeuntes por veículos que passavam pelo local. 

CONSIDERANDO ainda, a situação da Avenida Corifeu de Azevedo Marques que não é muito diferente, visto que, os ciclistas são obrigados a desviarem pela via destinada a veículos, a fim de afastarem das folhas e da sujeira acumuladas na ciclovia ali existente.

CONSIDERANDO o protocolo 2017/002355-01-00, efetuado nos primeiros dias de janeiro, pelos ciclistas da “pedala SBO”, conforme cópia em anexo, sem resposta ou providencias até a presente data.

CONSIDERANDO que este vereador também efetuou indicações relacionadas às ciclovias e aguarda providencias (Indicação 968/2013 e 5.158/2016).


[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia, Cleber Canteiro e Hamilton Cavichioli, Prefeito Municipal, Secretario Municipal de Meio Ambiente e Secretario Municipal de Obras respectivamente, para que, sejam efetuados serviços de poda de árvores, limpeza, e varredura em toda extensão das ciclo faixas e ciclovias existentes no Município, assim como a retirada urgente de pedras a cumuladas  próximo as ciclovias, pois são responsáveis por quedas e luxações. 

  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de fevereiro de 2.017.



Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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