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Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de reiterar o pedido de apelo a Prefeitura Municipal que possam voltar a promover Campeonato Barbarense de Bocha a tradicional competição esportiva do município.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que; a Seme - Secretaria Municipal de Esportes - não tem feito nenhum preparatório para um novo Campeonato Barbarense de Bocha nesse município; 

CONSIDERANDO que; tradicional competição esportiva do município visa como a fórmula de disputa da competição para uma edição 2017 de campeonato; 

CONSIDERANDO que; na ocasião poderá na própria sede da Seme convocar todos os interessados para uma primeira reunião com as equipes e seus representantes, sendo assim, um encontro futuro para definição sobre o Campeonato Barbarense de Bocha; 

                      
		Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia Prefeito Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, a fim de reiterar o pedido de apelo a Prefeitura Municipal que possam voltar a promover Campeonato Barbarense de Bocha a tradicional competição esportiva do município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de fevereiro de 2.017.

                                                       Celso Ávila
                                                      -vereador-
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