Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1842/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à construção de calçamento na extensão da Rua País de Gales no bairro Jardim Cândido Bertini.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a construção de calçamento na extensão da Rua País de Gales no bairro Jardim Cândido Bertini, neste município. 


Justificativa:

Moradores e trabalhadores que utilizam a via mencionada apresentaram diversas reclamações referentes à falta de calçamento no local, pois, verificamos que como não há calçada, o local serve para descarte irregular de lixos e entulhos, causando diversos transtornos com a proliferação de animais peçonhentos. 
[bookmark: _GoBack]Além disso, a execução desse pedido resultara em mais segurança e mobilidade aos pedestres, uma vez que com o calçamento adequado não terão que utilizar a rua como passagem, o local ainda terá uma melhor conservação, ficará visualmente mais bonito e a população será grata por esta melhoria (foto).


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 17 de fevereiro de 2017.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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