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MOÇÃO Nº 1875/2017
 
Manifesta apelo a 2ª CIA de Policiamento Militar do Estado de São Paulo, bem como, à Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, para que intensifique o patrulhamento no bairro Jardim São Francisco. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO visita realizada in loco no bairro Jardim São Francisco da cidade, onde em conversa com os munícipes, foram levantados pelos mesmos questionamentos a cerca da segurança no local;

CONSIDERANDO que, há uma residência localizado na Rua Timbiras foi invadida duas vezes nas ultimas duas semanas, além de outras tentativas de invasão relatado por moradores;

CONSIDERANDO que, os munícipes que residem no bairro supracitado, informaram a falta de patrulhamento, onde ocorre muita insegurança em relação a roubos tentados e consumados, além da insegurança à integridade física da população que ali reside;

CONSIDERANDO que, se faz necessárias ações mais ostensivas da Policia Militar Estadual e da Guarda Civil Municipal, para esta região;


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta apelo a 2ª CIA de Policiamento Militar do Estado de São Paulo, bem como, à Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, para que intensifique o patrulhamento no bairro Jardim São Francisco.      
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