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INDICAÇÃO Nº 1948/2017
Sugere ao Poder Executivo estudos para possibilidade de instalação de câmeras de vigilância no Parque dos Ipês que é aberto ao público, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis,     dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudos para possibilidade de instalação de câmeras de vigilância no Parque dos Ipês que é aberto ao público, neste município.
Justificativa:



Os moradores pedem um estudo de monitoramento no parque Jacarandás no intuito de evitar ações de vândalos como ocorrido recentemente, local estruturado e agradável para pratica de caminhadas, piqueniques e lazer ao público.



Câmeras de segurança estão se tornando populares nos dias de hoje, Medida com a função da instalação de câmeras de vigilância é de inibir roubos em Residências, Vândalos em Imóveis através dos Circuitos Fechados de Televisão.


Maneira esta evitando a depredação do patrimônio pessoal e comercial, ações criminosas, ajudando na identificação de invasores, contudo, são cuidados aos moradores e publico Barbarense.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de fevereiro de 2.017.

Celso Ávila

-vereador-
