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INDICAÇÃO Nº 1971/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal, limpeza de bueiros entre as Ruas Taubaté e Ribeirão Preto no Bairro Jardim Esmeralda neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, tome providências referentes à limpeza de bueiros, entre às ruas Taubaté e Ribeirão Preto neste município. 
Justificativa:

Conforme podemos constatar nas fotos anexas, os bueiros em questão necessitam com urgência de limpeza, pois estão com acúmulo de lixo e crescimento de mato dentro e entorno. 
Tal situação vem gerando reclamações dos moradores próximos, pois, além do acúmulo de resíduos e água, estão surgindo animais indesejáveis e de acordo com relatos, inúmeros escorpiões (vide foto) estão aparecendo nos imóveis tanto residenciais como comerciais, causando incomodo bem como perigo, principalmente às crianças que ali residem e frequentam. 
O forte odor que exala dos bueiros também vem causando inúmeras reclamações.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de fevereiro de 2017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
                 Rua Taubaté n. 403                Rua Taubaté lado oposto ao n. 403
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                Rua Ribeirão Preto                        Escorpião encontrado por                    

                                                                            comerciante do local
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