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INDICAÇÃO Nº 1981/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que após a limpeza da área seja efetuada à dedetização contra proliferação de escorpião em toda a extensão da Rua Suíça, no bairro Jardim Europa IV. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providenciar à dedetização contra proliferação de escorpião em toda a extensão da Rua Suíça, no bairro Jardim Europa IV, neste município. (Após a limpeza da área).

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de providenciar um mutirão e combate aos principais alimentos do escorpião, barata e insetos, por meio de dedetização, cumulativamente com campanhas de conscientização de toda população, quanto à eliminação de fontes, higiene necessária, cuidados diários e aumento de atenção a fim de evitar o contato com esses animais, ou seja, medidas preventivas, lembrando a população que esses animais sobrevivem até dois metros de profundidade dentro da terra, dentro de buracos cavados, fendas rachaduras no solo e cupinzeiros, e esta aumentando periodicamente propiciando proliferação de animais e insetos transmissores de doença, vale destacar que está ocorrendo também à infestação dos insetos nas residências próximas do local.

Moradores cobram uma atitude “URGENTE” por parte do setor competente.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Fevereiro de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”
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