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INDICAÇÃO Nº 2004/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal, efetue manutenção de bebedouro danificado localizado na Praça da Imigração, entre as Ruas do Amendoim, da Borracha, do Centeio e Avenida da Indústria no Bairro Jardim Pérola.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que efetue manutenção de bebedouro danificado localizado na Praça da Imigração, entre as Ruas do Amendoim, da Borracha, do Centeio e Avenida da Indústria no Bairro Jardim Pérola, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando ã manutenção de um bebedouro danificado mencionado acima, pois os pais que levam seus filhos no parque param se divertir reclamaram que não esta sendo possível beber água por causa do mau funcionamento do equipamento.
 Dessa forma, não podendo mais perdurar essa situação, se faz necessário uma ação da Prefeitura junto ao setor competente, com objetivo de trazer mais conforto aos munícipes que frequentam o local. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Fevereiro de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”
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-PR-
