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INDICAÇÃO Nº 2008/2017
 

Indica ao Poder Executivo Municipal, a construção de calçada, na Rua São Domingos, ao lado do barranco da Rodovia “Luiz de Queiroz” (SP-304), no bairro Vila Sartori. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, solicitar a construção de calçada, na Rua São Domingos, ao lado do barranco da Rodovia “Luiz de Queiroz” (SP-304), no bairro Vila Sartori.



Justificativa:


Este vereador foi procurado pelo senhor, Altair Lima da Silva, morador do bairro, relatando a insegurança dos pedestres em se locomover de uma extremidade à outra, na Rua São Domingos.

Segundo o senhor Silva, acidentes envolvendo pedestres e motoristas são frequentes, pela não existência da calçada, fato esse, que induz os pedestres a fazer o percurso desejado utilizando-se da rua.

[bookmark: _GoBack]Há alguns anos, este vereador já vem cobrando a construção desta calçada na Rua São Domingos, no intuito de prevenir outros acidentes que possam ocorrer no referido local.

Seguem em anexa, as fotos do local, comprovando a deficiência aqui exposta.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Fevereiro de 2.017.




Carlos Fontes
-vereador-
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