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Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo em boca de lobo localizado em área pública, defronte ao nº 41 da Rua Eduardo Camargo, no bairro Santa Rita de Cássia.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado o reparo em boca de lobo localizado em área pública, defronte ao nº 41 da Rua Eduardo Camargo, no bairro Santa Rita de Cássia.

Justificativa:
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Conforme reivindicação da população do bairro Santa Rita de Cássia, este vereador solicita o reparo na boca de lobo do local acima indicado, uma vez que segundo informações dos munícipes, houve a quebra da superfície de concreto da boca de lobo, deixando uma espécie de cratera junto a mesma (conforme fotos). Ocorre que foi deixado pelo Setor responsável da Prefeitura apenas um cavalete, sem realizar qualquer melhoria no local. O problema já está há meses, trazendo riscos e possibilidade de que se agrave ainda mais. Pedimos urgência no atendimento dessa indicação.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de fevereiro de 2.016.


JESUS VENDEDOR
-Vereador / Vice Presidente-
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