Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2175/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste “mau contato” localizado defronte o número 555, da Rua Humberto de Lucca, no bairro Jardim das Orquídeas. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a troca de lâmpada do poste “mau contato’’ localizado defronte o número 555, da Rua Humberto de Lucca, no bairro Jardim das Orquídeas.


Justificativa:
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Conforme reivindicação da população, este vereador solicita a troca de lâmpada do poste localizado defronte os números 555, da Rua Humberto de Lucca próximo ao bar do Itamar, no bairro Jardim das Orquídeas, uma vez que a mesma foi trocada recentemente, mas o problema ainda continua. Os moradores locais alegaram que talvez o problema seja um “Mal Contato” na parte elétrica do posto. Solicito que o serviço seja feito com URGÊNCIA, pois o local está muito escuro sem a iluminação pública, fato que há um comercio e isso está colaborando com furtos e outros atos ilícitos pelo local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Março de 2.017.
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