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INDICAÇÃO Nº 2281/2017 

Sugere ao Poder Executivo, e ao órgão competente FOP (Fiscalização de Obras e Posturas), para notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Limeira com Joanópolis, no Jardim Santa Rosa I, no que se refere na limpeza de mato alto construção de calçada ao redor do terreno. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente FOP (Fiscalização de Obras e Posturas), para notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Limeira com Joanópolis, no Jardim Santa Rosa I, no que se refere na limpeza de mato alto construção de calçada ao redor do terreno.
Justificativa:

Os Munícipes procuraram este Vereador, solicitando que intermedia-se junto ao Poder Executivo e aos Órgãos Competentes, a regularização do problema localizado no endereço citado. O local está completamente tomado por mato alto, sujeira, deixados pelos próprios munícipes, como entulho de obras, pedaços de móveis, restos de lixo doméstico entre outros, provocando mau cheiro e dificuldade a caminha pela calçada, os moradores ainda enfrentam, arvores que necessitam de poda, vale destacar que parte do imóvel conta com calçamento, que está bem deteriorado e outra parte é de terra, contribuindo com acúmulo de água devido às chuvas que acontecem nesses meses. 

Enfim os moradores solicitam que o setor competente notifique o proprietário com urgência para garantir maior segurança aos transeuntes. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Março de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”
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-PR-
