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INDICAÇÃO Nº 2342/2017
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que realize de maneira urgente, limpeza nos arredores da UBS “Dr. Sérgio Moricazu Miyazato”, no Jardim Europa IV.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigimos a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize de maneira urgente, limpeza nos arredores da UBS “Dr. Sérgio Moricazu Miyazato”, no Jardim Europa IV.
Justificativa:

A situação atual do entorno da UBS em questão é lastimável, em total estado de abandono. O local encontra-se com a vegetação alta, atraindo diversos tipos de insetos, roedores, aracnídeos e até mesmo serpentes. Na última semana, o filho de um vizinho da unidade, foi picado por um escorpião proveniente do matagal da unidade de saúde em questão. 

Outrossim, a situação atual da unidade de saúde, demanda atenção especial por parte do Poder Público, afinal, não é só a questão paisagística do local, mas sim, de saúde, uma vez que vizinhos, funcionários e até mesmo usuários da rede municipal de saúde estão em situação de risco com os perigos que o local oferece.
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 03 de março de 2017.

Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista
-vereador-
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