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INDICAÇÃO Nº 2343/2017
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que realize de maneira urgente, retirada de entulhos que foram depositados pelo DAE em área localizada na Rua Suíça, no Jardim Europa IV.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigimos a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente realize de maneira urgente, retirada de entulhos que foram depositados pelo DAE em área localizada na Rua Suíça, no entroncamento da Rua Letônia, no Jardim Europa IV.
Justificativa:

Moradores da localidade informaram que acerca de 15 dias, um caminhão pertencente ao DAE do município, descartou em uma área da Rua Suíça, próximo ao entroncamento da Rua Letônia, uma grande quantidade de entulho no local e até a presente da data não os retirou ou sequer deu a destinação adequada ao material. 
A população local reclama quase que rotineiramente da presença de escorpiões nas residências lindeiras, e agora, com a presença dessa grande quantidade de entulhos, temem que possa aumentar esse número. No ano de 2016, uma criança de 1 ano de idade, ficou em coma no Hospital Fornecedores de Cana em Piracicaba devido a uma picada de escorpião que levou enquanto brincava em sua casa na Rua Suíça, bem próximo ao local em questão.
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 03 de março de 2017.

Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista
-vereador-
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