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INDICAÇÃO Nº 2483/2017
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a sinalização e a revitalização da rotatória situada entre a Av. Pedroso e a Av. Alonso Keese Dodson, na altura do Nº 2637, no Bairro Planalto do Sol II. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a sinalização e a revitalização da rotatória situada entre a Av. Pedroso e a Av. Alonso Keese Dodson, na altura do Nº 2637, no Bairro Planalto do Sol II, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que a falta de sinalização da citada rotatória tem causado transtornos aos usuários, causando desentendimentos dos condutores e ate colisões dos veículos, já que as conversões são feitas de formas desorganizadas, fato este que prejudica as condições de tráfego e potencializa a ocorrência de acidentes, bem como o surgimento de avarias nos veículos automotores que por esta via diariamente trafegam. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Março de 2.017.



EDMILSON IGNÁCIO ROCHA
DR. EDMILSON
-vereador-
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