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INDICAÇÃO Nº 2537/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a instalação de redutor de velocidade (Lombada), na Avenida Charles Keese Dodson, nas proximidades dos números 1427 e 1457, no Planalto do Sol II.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigimos a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que efetue a instalação de redutor de velocidade (Lombada), na Avenida Charles Keese Dodson, nas proximidades dos números 1427 e 1457, no Planalto do Sol II, neste município.
Justificativa:

Comerciantes da via supracitada procuraram este vereador e relatou que o fluxo de veículos é intenso, principalmente no entroncamento com a Rua Araçatuba, onde todo o tráfego se junta, tendo em vista que é necessário o acesso da própria Avenida para os munícipes que residem nos bairros Jardim das Orquídeas, Jardim Barão e Vila Rica. 

Segundo comerciantes e motoristas que trafegam na via colisões são costumeiras no local, vale destacar que após liberar a via, os motoristas circulam em alta velocidade trazendo grandes riscos a funcionários e pedestres que circulam na via, e os mesmos reclamam que seus estabelecimentos ficaram penalizados uma vez que necessitam de se locomoverem com os veículos de trabalho e se encontra dificuldade para este fim.

Sendo assim, em nome dos motoristas e comerciantes da região, venho através desta, solicitar a possibilidade da instalação de um redutor de velocidades nesta via o mais breve possível.   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Março de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
