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INDICAÇÃO Nº 2538/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo visando à implantação de estacionamento 45º na Av. Charles Keese Dodson, entre os números 1405 á 1507, no bairro Planalto do Sol II.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado estudo visando a implantação de estacionamento 45º na Av. Charles Keese Dodson, entre os números 1405 á 1507, no bairro Planalto do Sol II, neste município.

Justificativa:

Fomos procurados pelos comerciantes da referida rua para que seja feito um estudo quanto à possibilidade de implantar um estacionamento  45º, pois segundo eles, veículos estacionam desordenadamente nos dois lados da via causando transtornos.

No local, existe também um canteiro que pode ser utilizado para a construção deste estacionamento, aja vista sendo efetuado o estacionamento a via vai  ter mais visibilidade, além de atender toda a demanda.

A construção deste estacionamento vai atender todos os comércios próximos ao local, trazendo mais confortos aos munícipes que se utiliza dos serviços prestados desta via que, é frequentado constantemente por um número expressivo de pessoas. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Março de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
