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INDICAÇÃO Nº 2554/2017 

Sugere ao Poder Executivo notificar o proprietário da área que esta  situado aos fundos da Rua Vereador Luiz Antônio Panágio, no bairro Jardim das Orquídeas.(Protocolo de nº 2017/8104-12)

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, o proprietário da área que esta situado aos fundos da Rua Vereador Luiz Antônio Panágio, no bairro Jardim das Orquídeas.(Protocolo de nº 2017/8104-12),neste município.
Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências no sentido de proceder à limpeza ou notificar o proprietário do terreno localizado no endereço acima mencionado, pois o mesmo se encontra com mato muito alto, tornando um criadouro de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos, baratas e principalmente o mosquito da Dengue) que está invadindo as residências e trazendo insegurança á vários munícipes que residem próximo desta área. Pede- se que o setor competente tome as devidas providências para evitar problemas futuros.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Março de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
