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INDICAÇÃO Nº 2667/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo visando à instalação de semáforos na rotatória entre as avenidas Antônio Pedroso, Charles Keese Dodson e Rua Alonso Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol II. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à instalação de semáforos na rotatória entre as avenidas Antônio Pedroso, Charles Keese Dodson e Rua Alonso Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol II, este município. 

Justificativa:

Este vereador foi procurado por comerciantes e moradores que residem no local, que relatam o intenso fluxo de veículos nesta rotatória, que está sinalizada, mas que, muitas vezes é palco de acidentes de trânsito devido à imprudência de motoristas. Tendo em vista que a instalação deste equipamento se faz necessário, pois nas imediações existem muitos comércios além dos pedestres que circulam na via. 
A instalação do conjunto semafórico reduziria o risco de colisões entre veículos e atropelamentos de pedestres que trafegam neste ponto.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Março de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
