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REQUERIMENTO Nº 314/2017
 


[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca da Área localizada entre as Ruas Limeira e Rua Joanópolis e Rua Colina no Jardim Santa Rosa I, neste Município. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que esse vereador foi procurado por munícipes do Bairro Santa Rosa I e questionaram sobre área em questão que aparentemente encontra-se mal cuidada;

CONSIDERANDO ainda que as atuais condições do local são degradantes, pois aonde deveria encontrar-se calçada para pedestres, apenas encontra-se terra e mato tomando até mesmo parte da via publica, prejudicando o transito de veículos pelo local;
 
		CONSIDERANDO que o local em questão é usado para tráfico de entorpecentes, prostituição e uso de drogas, conforme relato dos moradores próximos ao local, tornando área de risco para a população local, já que diversas vezes houve assaltos nos arredores dos Bairros Santa Rosa I, Jardim Adélia e Jardim Turmalinas e os suspeitos fugiram pelo local em acima citado;

	
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Esta área corresponde ao Poder Público ou Particular?  

2º) Caso o item 1ª a resposta seja do Poder Publico, porquê não foi tomada as devidas providencias? Caso seja de propriedade particular, o dono do terreno já foi notificado pelo setor competente? 

3º) O Poder Público tem conhecimento da atual condição do local, da situação e os  transtornos que vem causando à população?

4º). Há projetos para melhorias neste local? Se sim, quais melhorias serão feitas e prazo para início das mesmas?

5º). Outras informações que julgarem necessárias.
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Terreno entre as Ruas Limeira, Rua Colina com Rua Joanópolis, Jardim Santa Rosa I.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de março de 2.017.




                                                      
                                                      Joel do Gás
-Vereador-
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