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INDICAÇÃO Nº 2772/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza, roçagem e poda de árvores em Área Pública localizada entre as Ruas do Feijão, do Carvão, da Borracha e da Batata no bairro Jardim Pérola.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que realize limpeza, roçagem e poda de árvores em Área Pública localizada entre as Ruas do Feijão, do Carvão, da Borracha e da Batata no bairro Jardim Pérola, neste município.
Justificativa:

Conforme podemos constatar nas fotos anexas, a Área Pública necessita, com urgência dos serviços de limpeza e roçagem, pois em decorrência da altura do mato, a área está com aspecto de abandono e com isso, incentivando o descarte de entulhos no local. Além disso, o acúmulo de lixo e galhos secos traz o risco de animais indesejáveis e peçonhentos.
Tal situação agrava-se, pois transitam no local, inúmeras pessoas, inclusive crianças, uma vez que, próximo estão instalados o Ginásio de Esportes "Vereador José Salves" e a EMEI "Jovelina Dominga Mazucatto".
Além da limpeza e roçagem, faz também necessária a poda urgente das árvores no entorno da área.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de março de 2017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
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