ORDEM DO DIA

10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2017
21 DE MARÇO DE 2017
Pauta da Ordem do Dia da 10ª (décima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2017, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 21 (vinte e um) de março de 2017, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 05/2017
Ementa: “Fixa o intervalo mínimo para a entrada em vigor do aumento de tarifa de ônibus”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Isac Garcia Sorrillo – “Isac Motorista”). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação – Contrário.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

Adiamento: em 01/03/2017 a pedido do autor. 

2) PROJETO DE LEI Nº 18/2017

Ementa: “Dispõe sobre o ‘Programa de Orientação e de Prevenção de Acidentes Domésticos com Crianças’ no âmbito do Município de Santa Bárbara D’Oeste e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Alex Fernando Braga – “Alex Backer”). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação – Contrário.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 210/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela construção urgente de uma pinguela sobre o córrego localizado próximo a ponte que está sendo construída na Rua Sebastião Furlan Nico no Cruzeiro do Sul. (Foto anexa).

2) Moção Nº 211/2017
ISAC SORRILO
Manifesta apelo a Prefeitura que contratem Ginecologistas para este município.

3) Moção Nº 213/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à área bem estar e qualidade de vida, revitalização na área pública, localizada defronte aos números 67 ao 147, na Rua Alberto Lira, residencial Furlan, neste município.
4) Moção Nº 214/2017
PAULO MONARO
Manifesta aplauso pelos 20 anos de fundação do Jornal de Bairro em Bairro, neste município.

5) Moção Nº 215/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a instalação urgente de abrigo em ponto de ônibus na Avenida João Ometto, no Jardim Alfa/Jardim Dulce.

6) Moção Nº 216/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para urbanização e revitalização de área pública, com instalação de equipamentos comunitários, localizada entre as ruas Camaiuras, Cariris, Artur Gonçalves da Silva e Benjamim Wiezel, no Jardim Santa Rita de Cássia.

7) Moção Nº 217/2017
ISAC SORRILO, JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para operação “tapa buraco” na Av. Mogi-Guaçu defronte ao número 1552, seguido da lombada no bairro Jardim das Orquídeas, neste munícipio.

8) Moção Nº 219/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a instalação de um conjunto de semáforos no cruzamento das ruas Xavantes e Tupis, na rotatória do Supermercado Barbarense, no Jardim São Francisco.

9) Moção Nº 221/2017
FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o Senhor Secretário Rodrigo Maiello, para que proceda a operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Graça Martins, próximo ao nº 105, no bairro Centro.

10) Moção Nº 222/2017
DR. EDMILSON
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, para que juntamente com o Secretario Municipal de Transito e Segurança efetue novos estudos, quanto à sinalização e a revitalização da rotatória situada entre a Av. Pedroso e a Av. Alonso Keese Dodson, na altura do Nº 2637, no Bairro Planalto do Sol II.

11) Moção Nº 224/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela limpeza das canaletas e preenchimento onde tiver degrau em toda extensão de ambos os lados do acostamento da Estrada Saulo Fornazin que liga a SP 306 ao Bairro Santo Antônio do Sapezeiro.(Foto anexa).

12) Moção Nº 225/2017
JOI FORNASARI
Manifesta Aplauso ao atleta Lucas Felipe Piveta da equipe barbarense SBAtletismo/Seme/Unimep pela conquista do 5º lugar na prova dos 20 km de Marcha Atlética e a SBAtletismo/Seme/Unimep pelo 4º lugar por equipe masculina.

13) Moção Nº 227/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, para instalação de contêineres de coleta seletiva de resíduos sólidos, através do Consórcio CONSIMARES, às margens do Córrego Mollon, no bairro São Joaquim.

14) Moção Nº 229/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, por estudos visando à instalação de um semáforo no acesso da Rua País de Gales com a Avenida Alfredo Contatto, interligando os bairros Dona Regina, São Camilo e Jardim Candido Bertini.

15) Moção Nº 230/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, quanto à limpeza, roçagem do mato, poda de árvores, canalização, aterramento e conservação em toda a extensão da Rua Suíça no bairro Jardim Europa IV.

16) Moção Nº 231/2017
CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à Igreja Evangélica Sal e Luz pela realização do Culto de Ação de Graças pela Segurança Pública de Santa Bárbara d’Oeste e região.
Santa Bárbara d'Oeste, em 17 de março de 2017.

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”

- Presidente -
