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INDICAÇÃO Nº 2906/2017
Sugere ao Poder Executivo estudo para melhoria na sinalização do trânsito na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes no Bairro 31 de março, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para melhoria na sinalização do trânsito na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes no Bairro 31 de março, neste município.
Justificativa:

Reitero a indicação de nº 3884 / 2016 do dia 30.06.16, que a pedido dos moradores do bairro 31 de março, solicitam melhorias na referida avenida acima citada. Segundo moradores o trânsito é diário, intenso e a sinalização atende principalmente as necessidades dos motoristas de carros e motos. Diante dos direitos dos munícipes, das leis de trânsito vigente em nosso país, os mesmos solicitam que estudos sejam realizados para que menos acidentes ocorram, e que os moradores possam atravessar a referida avenida em segurança, porque mesmo atravessando na faixa ocorrem acidentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de março de 2.017.

Celso Ávila

-vereador-
