ORDEM DO DIA

11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2017
28 DE MARÇO DE 2017
Pauta da Ordem do Dia da 11ª (décima primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2017, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 28 (vinte e oito) de março de 2017, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 25/2017
Ementa: “Dispõe sobre a criação do ‘Anjo da Guarda da Mulher’ no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver(a). Germina de Castro M. Dottori – “Dra. Germina”). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2016
Ementa: “Acrescenta o inciso XIII e o parágrafo 13º ao artigo 21 do Regimento Interno da Câmara Municipal”.

Autoria: Poder Legislativo (Vers. Antonio Carlos Ribeiro – Carlão Motorista e Giovanni Bonfim). 

Parecer da Mesa Diretora: Favorável.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única
Adiamento: em 14/03/2017 a pedido do autor.
II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 233/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Andia e Romulo Gobbi, Prefeito Municipal e Secretario Municipal de Trânsito e segurança para que efetuem estudos quanto a alteração de trânsito nas ruas da Vila Oliveira.

2) Moção Nº 234/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo a Construtora Sega, para colocar tapumes em torno da obra que esta sendo feita entre as Ruas Aparecido Gonçalves, Cesar Sega e Décio Betine, no bairro Dona Regina, neste munícipio

3) Moção Nº 235/2017
JESUS VENDEDOR
Moção Maior Patrulhamento aos “predinhos” abandonados no bairro Parque Olaria.

4) Moção Nº 236/2017
JESUS VENDEDOR
para limpeza do passeio público em áreas públicas de toda extensão da Avenida José Soares de Godoi, no bairro Santa Inês

5) Moção Nº 237/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para limpeza do passeio público em áreas públicas de toda extensão da Estrada do Barreirinho, no bairro Parque Eldorado.

6) Moção Nº 238/2017
JESUS VENDEDOR
Moção de Apelo Roçagem e limpeza aos “predinhos” abandonados no bairro Parque Olaria.

7) Moção Nº 239/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Denis Andia, quanto ao fornecimento de transporte escolar para os alunos residentes no Condomínio de Chácaras Parque dos Lírios.
8) Moção Nº 241/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a instalação de abrigo em ponto de ônibus na Rua Fortunato Lira, altura do número 325, na Vila Santa Luzia.

9) Moção Nº 242/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Manifesta apelo ao Poder Executivo, providências urgentíssimas para obras de recuperação e tapamento de buraco em via pública, bueiro, na Rua Aristides Bueno de Oliveira, frente ao número 395, Parque Jacira, neste Município.

10) Moção Nº 243/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao senhor Prefeito Municipal, no sentido de executar a retirada da árvore caída na Rua da Borracha, em frente ao número 630, no Jardim Pérola, em nosso município.
11) Moção Nº 244/2017
FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o Senhor Secretário Rodrigo Maiello, para que proceda a Limpeza em Área Pública localizada na Rua Indaiá, próximo ao nº 659, no bairro Jardim Batagin.

12) Moção Nº 245/2017
PERESSIM
Manifesta aplauso ao Sr. Antônio de Pádua Bettio pelo trabalho desenvolvido junto a Cultura no município de Santa Barbara D’Oeste.

13) Moção Nº 246/2017
KADU GARÇOM
Manifesta protesto quanto a Proposta de Reforma Previdenciária em tramitação no Congresso Nacional.

14) Moção Nº 247/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto ao asfalto nas Ruas Jaguariúna, Itupeva e Ipeúna, sendo essas a ruas no Bairro Jardim Adélia, Santa Barbara D’Oeste

15) Moção Nº 248/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para limpeza e roçagem no entorno de quadra esportiva, localizada ao lado da EMEI Mainá, no C. H. Roberto Romano.

16) Moção Nº 249/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por providências referentes ao atendimento do laboratório de exames do Hospital Santa Bárbara.

17) Moção Nº 250/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo a Secretaria de Logística e Infraestrutura do Estado de São Paulo quanto à volta dos guinchos às estradas Estaduais, na pessoa do Secretário de Logística e Transporte Sr. Alberto José Macedo Filho.

18) Moção Nº 251/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia quanto à possibilidade de instalação de lombadas na Rua Caetano Sartori, na Vila Pântano.

19) Moção Nº 252/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia quanto à possibilidade de reforma na Praça do Bairro 31 de Março.

20) Moção Nº 253/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta aplauso ao Núcleo Artístico Corpus pela criação artística e participação na VII Caminhada pela Paz e Superação da Violência contra Mulher.

21) Moção Nº 254/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta aplauso ao Sr. Ademar Ribeiro Lopes (Dema) pela composição da música tema da VII Caminhada pela Paz e Superação da Violência contra Mulher.

22) Moção Nº 255/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a construção de canaleta e melhorias no pavimento asfáltico em ruas do bairro Cidade Nova.

23) Moção Nº 256/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução de serviços de melhorias no asfalto no cruzamento das ruas Emboabas e Tucanos, no Jardim Santa Rita de Cássia.

24) Moção Nº 257/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à pavimentação e instalação de iluminação pública em uma via localizada entre as Ruas Bartolomeu de Gusmão e Grécia, próximo a Escola Maria Judita Savioli de Oliveira no bairro Parque Residencial Frezarin

Santa Bárbara d'Oeste, em 24 de março de 2017.

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”

- Presidente -
