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INDICAÇÃO Nº 3249/2017
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de uma lombo faixa no inicio da Rua João Lino em frente à loja Nel & Som Games, centro, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para colocação de uma lombo faixa no inicio da Rua João Lino em frente à loja Nel & Som Games , centro, neste município.
Justificativa:

                     Comerciantes e moradores que residem próximos a Avenida Monte Castelo e João Lino, reclamam da falta de segurança para atravessar a rua em frente à loja Nel & Som Games, que apesar de existir a faixa de pedestre, são poucos os motoristas que respeitam as normas de trânsito respeitando o acesso do pedestre na faixa. 
                      Diante deste fato, moradores e comerciantes solicitam estudos por parte do setor competente para que exista a possibilidade de se implantar no local uma lombo faixa, ferramenta de trânsito que prevê maior segurança e atende à nova resolução do Conselho Nacional de Trânsito (Contran) . 
                  Os munícipes acreditam que uma lombo faixa, garantiria maior segurança às pessoas em suas travessias (principalmente crianças da escola Inocêncio Maia), na tentativa de reduzir riscos de atropelamentos.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de março de 2.017.
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