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INDICAÇÃO Nº 3563/2017 

Sugere ao Poder Executivo que efetue um estudo com a possibilidade da colocação de gradio ou alambrados ao entorno do campo de futebol existente no Parque Infantil “Sebastião de Godoy Leite - Tom Leite”, localizada na Rua do Rayon no Bairro Jardim Esmeralda, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo com a possibilidade da colocação de gradio ou alambrados ao entorno do campo de futebol existente no Parque Infantil “Sebastião de Godoy Leite - Tom Leite”, localizada na Rua do Rayon no Bairro Jardim Esmeralda, neste município. 

  Justificativa:

Moradores reclamam que o campo em utilização inibe as famílias que vão com seus filhos com o objetivo de entretenimento, visto que eles entendem que o mesmo é uma prática de esporte de grande valia para os jovens e adolescentes. Mas quando está em funcionamento infelizmente as pessoas que ali circulam são surpreendidas com bolada na cabeça e em outros membros do corpo, assim sendo, pede que a administração olhe com carinho para o local como um todo. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Abril de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
