Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3608/2017
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada e manutenção do suporte da lâmpada na Rua Dom João VI defronte o nº 64 no Siqueira Campos. (Foto anexa).



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a troca de lâmpada e manutenção do suporte da lâmpada na Rua Dom João VI defronte o nº 64 no Siqueira Campos.
Justificativa


Fomos procurados por munícipes, solicitando essa providencia, pois da forma que se encontra o local está escuro causando transtornos e insegurança, conforme dizeres da solicitante abaixo:

A luz desse poste de iluminação pública esta queimada a no mínimo 6 meses ...já foram solicitadas varias vezes a troca tanto por minha pessoa qto por meu vizinho pois as garagens ficam  lado a lado e qdo chegamos a noite ficamos com medo de assaltos ou mesmo um acidente com quem passa pela rua. A proteção da luz esta amassada e qdo vieram trocar a quase um ano atrás fiz o pedido de que trocassem também o espelho por estar danificado e qdo chove e a lâmpada esta quente é molhada e queima novamente...será que por gentileza poderiam me ajudar com isso ? Agradeço desde já, mas, por favor, ajudem-nos com isso.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Abril de 2017.


José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
Solidariedade
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