Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3615/2017
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de 4 postes e iluminação pública, em área pública localizada na Rua do Couro, em frente nº 756, e esquina com a Rua Florianópolis, Bairro Cidade Nova.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja executada  a  instalação  de  4  postes e iluminação pública, em área pública  localizada  na  Rua   do  Couro,  em  frente  nº  756, e  esquina  com  a  Rua Florianópolis, no Bairro Cidade Nova, neste município. 
 

Justificativa:


Este vereador foi procurado pelo pastor Sr. Domingos  Ferreira dos Santos,   da igreja Assembleia de Deus-Belém, localizada na Rua Curitiba, nº 344, no Bairro Cidade Nova, solicitando a iluminação desta área, uma vez que a prefeitura cedeu como empréstimo à igreja para ser utilizada para o estacionamento dos veículos dos membros da igreja. Devido à escuridão, já foram roubados alguns carros, enquanto os proprietários estavam na igreja no momento do culto.
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de abril de 2.017.




Carlos Fontes
-vereador-
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