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INDICAÇÃO Nº 3694/2017
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com obras de revitalização na Praça denominada “Areião”, localizada na Rua Terezina, no bairro Planalto do Sol, neste município. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas obras de revitalização na Praça denominada “Areião”, localizada na Rua Terezina, no bairro Planalto do Sol, neste município.

Justificativa:

Moradores do bairro procuraram por este Vereador, no intuito de solicitaram a reforma e revitalização na Praça denominada “Areião”, localizada na Rua Terezina, no bairro Planalto do Sol. Uma das principais reclamações é acerca dos bancos quebrados e da falta de acentos em concreto para o lazer. Além da importância de ser instalado um parque infantil no local. 

Pedimos, também, que seja realizada a limpeza regular desta área de lazer, bem como a roçagem da grama que encontra-se alta e atrapalhando nas atividades praticadas pelos moradores.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de Abril de 2017.
ALEX ‘BACKER’

-Vereador-
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