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Requer informações acerca dos procedimentos e tramites a ser adotado a fim de se cumprir o rito fúnebre no Cemitério Campo da Ressurreição.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o sofrimento e constrangimento, que passou uma tradicional família barbarense, no ultimo dia do ano de 2013 no momento de sepultar a matriarca;

 CONSIDERANDO que, diversos munícipes vêm procurando por este vereador, pois temem passar por situações de constrangimento, num momento tão difícil;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual o tramite e procedimentos a serem adotados por uma família, que perde um ente querido, no momento do sepultamento?

2º) Quais são os documentos necessários para se agilizar o sepultamento?

3º) Quantos funcionários o Município disponibiliza nos finais de semana e feriados?

4º) Quanto ao ocorrido, quais as providencias que a Administração esta tomando, a fim de amenizar o constrangimento?

5º)  Demais informações que julgar pertinente.





Justificativa:




Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando o ocorrido, temendo passar por situações semelhantes, alguns questionam o que a prefeitura vem fazendo em prol dos familiares envolvidos, visto se tratar de família tradicional que contribuiu inclusive com a construção do hospital e asilo.   
 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de janeiro de 2.014.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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