Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3880/2017

 
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realize a instalação de poste com iluminação, no bairro Parque Zabani, neste município.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realize a instalação de poste com ponto de iluminação na Rua Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza próximo ao número 780, e esquina com Rua Valter Landuci, no bairro Parque Zabani, neste município.  


Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador pedindo providências referentes à instalação de um ponto de iluminação pública no local, pois devido à falta de iluminação adequada os munícipes têm dificuldades de passar pelo local, visto permitir abordagem de marginais. No local houve casos de furtos de veículos. Este vereador pode verificar “in loco” a situação do referido local que não oferece segurança e coloca em risco a população local, pede-se providência “URGENTE” para evitar futuros danos.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18/04/2017.




Edivado Meira
Batoré
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