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Requer informações acerca do serviço de coleta seletiva no município

Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que diversos munícipes solicitaram informações a cerca do serviço de coleta seletiva em nosso município;

 CONSIDERANDO que este serviço foi possível graças à parceria da prefeitura com a Recicoplast (Cooperativa de Trabalho dos Profissionais da Reciclagem de Resíduos Sólidos);

CONSIDERANDO que a coleta seletiva em Santa Bárbara teve os bairros: Alfa, Flamboyant, Primavera e Panambi, além do Paço Municipal e Câmara dos Vereadores, como pioneiros e a cidade ganharia muito com a expansão do projeto;

CONSIDERANDO que a coleta seletiva trás diversos benefícios para a cidade como: a prevenção de enchentes, fortalecimento de cooperativas, prolongamento da vida útil do aterro sanitário, diminuição dos gastos com a limpeza urbana, diminuição da poluição do solo, água e ar, redução da extração dos recursos naturais, dentre outras;

CONSIDERANDO que para fornecer as informações corretas aos munícipes formulo as presentes questões.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O projeto ainda está em operação?
 
2º) Se negativo, qual o motivo?

3º) Se positivo o item 1º, a Recicoplast ainda é parceira no projeto?

4º) Se positivo o item 1º, quais são os bairros atendidos pela coleta seletiva? Quais os dias e horários do recolhimento dos materiais?

5º) Se positivo o item 1º, será possível estender este programa aos demais  bairros de Santa Bárbara d’Oeste?

6º) Se positivo o item 5º, a administração tem previsão de quando isso será possível?


 6º) Se negativo o item 5º, qual o motivo?

7º) Outras informações que julgarem necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de janeiro 2013.
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