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INDICAÇÃO Nº 3913/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza de mato alto e sujeira e poda de árvores na calçada da Avenida Bandeirantes, no trecho entre o Sesi e o bairro 31 de Março.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, sejam executados serviços de limpeza do mato e sujeira e poda das árvores na calçada da Avenida dos Bandeirantes, no trecho entre o Sesi e a entrada do bairro 31 de Março.
Justificativa:


 Moradores da região, em especial o Sr. Fagionato, reclamam das péssimas condições em que se encontra a calçada da avenida nesse trecho citado, sentido centro/bairro, cheia de mato alto, muita sujeira e galhos baixos das árvores, que impedem a passagem de pedestres no passeio público. Os pedestres são obrigados a caminhar na rua, correndo riscos de atropelamentos ou na outra calçada. Eles pedem uma limpeza geral para que os munícipes voltem a transitar normalmente pela calçada nesse trecho da avenida.
                      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de abril de 2.017.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador- 
