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INDICAÇÃO Nº 3914/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a restauração de valeta boa como operação “tapa-buracos” localizada na Rua do Nylon cruzamento com a Rua da Lentilha, no bairro Jardim Pérola. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                     Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a restauração de valeta boa como operação “tapa-buracos” localizada na Rua do Nylon cruzamento com a Rua da Lentilha, no bairro Jardim Pérola, neste município. 
Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que a valeta que liga essas duas ruas mencionadas se encontra bastante danificada, e os buracos estão danificando os automóveis que por ela transitam necessitando de reparos com urgência, sendo que está apresentando riscos aos motoristas, além de que pode causar danos aos veículos. Certo da necessidade do serviço peço que seja realizado com urgência. Saliento que esta via possui grande movimento, o que aumenta mais os riscos.
Enfim, moradores e motoristas solicitam que medidas sejam tomadas com “URGÊNCIA”, a fim de eliminar o aumento periódico dos buracos já existentes. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de Abril de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
