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INDICAÇÃO Nº 3915/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo visando à instalação de sistema de rede com tecnologia WI FI LIVRE na Biblioteca Léo Salum localizado na Rua do Algodão, 1450 - Cidade Nova.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à instalação de sistema de rede com tecnologia WI FI LIVRE na Biblioteca Léo Salum localizado na Rua do Algodão, 1450 - Cidade Nova, este município. 

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes que se utiliza da Biblioteca para pesquisas, e os mesmos reclamam que a tecnologia é limitada, somente para os que são cadastrados e ainda assim com limite de tempo. Visto que a medida se faz necessária, principalmente em todo o interior do prédio, pois a internet a cada dia que passa se concretiza como meio eficiente e contemporâneo de prover informações rápida e democrática, de forma a incluir todos os cidadãos de modo igual. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de Abril de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
