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Requer informações acerca da Praça localizada da Rua do Linho, esquina com a Av. do Comércio, em frente a Choperia Altas Horas, no bairro Jardim Pérola. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que, este vereador já apresentou um Requerimento (538/2013), referente a esta praça, porém a poda das árvores que foi realizada, não ficou a contento da população, pois a praça continua escura, causando insegurança aos munícipes; 


 CONSIDERANDO que, segundo a resposta da Secretaria do Meio Ambiente, seria instalado equipamentos mais eficientes para melhorar a iluminação, mas de acordo com reclamações de moradores próximos ao local, ainda não foram instalados.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) É possível a Prefeitura efetuar novamente a poda das árvores, para melhorar a iluminação?



2º) Se a resposta da 1º for positiva, quando será realizado a poda das árvores?
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3º) É possível a Prefeitura instalar equipamentos de iluminação mais eficientes para não causar insegurança à população?


4º) Se a resposta da 3º for positiva quando será instalado esses equipamentos?



 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de dezembro   de 2013.




Carlos Fontes
-vereador-
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