ORDEM DO DIA

17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2017
09 DE MAIO DE 2017
Pauta da Ordem do Dia da 17ª (décima sétima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2017, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 09 (nove) de maio de 2017, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 35/2015
Ementa: “Altera a redação dos parágrafos do art. 17 da Lei Complementar Municipal nº 54, de 30 de setembro de 2009, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo. 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Urbana e Meio Ambiente; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Absoluta
Votação: Nominal

Discussão: Única

Adiamento: em 25/04/2017 a pedido do Ver. José Luis Fornasari – “Joi”.
2) PROJETO DE LEI Nº 85/2016
Ementa: “Dispõe sobre a exploração do serviço de transporte recreativo e passeios turísticos, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo. 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Urbana e Meio Ambiente; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis, com acatamento da emenda.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

Adiamento: em 25/04/2017 a pedido do Ver. Felipe Sanches.

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 354/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à limpeza urgente em área pública localizada na Rua Vereador Benedito A. Atanaz, ao lado do número 502 no bairro Conjunto Habitacional Trabalhadores.
2) Moção Nº 355/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à pavimentação da Estrada dos Italianos.
3) Moção Nº 356/2017
FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o Senhor Secretário da SESETRAN Dr. Romulo Gobbi, para que proceda em regime de URGENCIA implementação de Faixa de Pedestre em frente a Fundação Romi.

4) Moção Nº 357/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta aplauso ao Sr. Francisco Nonato Moreira de Oliveira pelo voluntariado e pela dedicação ao projeto social de artes marciais desenvolvido no Jardim das Orquídeas.

5) Moção Nº 358/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, quanto à limpeza de área, roçagem do mato, poda de árvores e conservação em terreno da Municipalidade localizado na Rua Ermelindo Batista entre a Avenida da Amizade e a Rua José Paiosin no bairro Parque Planalto

6) Moção Nº 359/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado CAUÊ MACRIS, para que interceda junto às empresas operadoras de telecomunicações visando à expansão dos serviços de internet banda larga, fixa e móvel, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

7) Moção Nº 360/2017
JOI FORNASARI
Manifesta Aplauso ao Grupo Mil Trilhas.

8) Moção Nº 361/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por providencias urgentes no trecho da Estrada após a Família Carvalho no Santo Antônio do Sapezeiro - (Protocolo nº 42508/2016)

9) Moção Nº 362/2017
PAULO MONARO
Manifesta aplausos ao Reverendíssimo Senhor Bispo Diocesano de Piracicaba Dom Frei Fernando Mason pelo 18º aniversario de ordenação episcopal, que ocorreu em 1º de Maio de 1999.

10) Moção Nº 363/2017
FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o Senhor Secretário Rodrigo Maiello, para que proceda o Cascalhamento em toda extensão da Estrada do Barreirinho e ruas adjacentes, no bairro Jardim Santa Alice.

11) Moção Nº 364/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta apelo à CPFL Paulista para que realize manutenção em cabos pouco tensionados na Avenida Tiradentes, entre as ruas Carlos Steagal e Ezequiel B. Pyles no bairro Vila Mac-Knight, em Santa Bárbara d’Oeste.

Santa Bárbara d'Oeste, em 05 de maio de 2017.

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”

- Presidente -
