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INDICAÇÃO Nº 4447/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal, que sejam tomadas providências acerca de boca de lobo localizada defronte garagem situada à Rua Salvador n. 1.711 esquina com a Avenida Tenente João Benedito Caetano, no Bairro Planalto do Sol, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, tome providências acerca de boca de lobo localizada à Rua Salvador n. 1.711 esquina com a Avenida Tenente João Benedito Caetano no Bairro Planalto do Sol, neste município. 
Justificativa:

Conforme visita in loco e fotos anexas, a boca de lobo em questão está localizada defronte a garagem da munícipe Juliana e em decorrência desta situação, observa-se que o asfalto bem como as grades de proteção dessa boca de lobo estão afundando.
Temendo mais degradação da boca de lobo e o pior, algum dano físico e material, a munícipe está evitando entrar na própria garagem deixando o veículo estacionado nas vias entorno.
Deste modo, a fim de evitar ou diminuir o atrito do veiculo ao adentrar a garagem, faz necessário algum dispositivo de proteção ou alternativa que o Poder Executivo entender conveniente para que o afundamento da boca de lobo seja cessado. 
Aproveitando o ensejo, sugere também a manutenção desta boca de lobo para que seja corrigido o referido afundamento.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de maio de 2017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
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