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INDICAÇÃO Nº 4488/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue melhorias (limpeza, colocação de cascalho, alambrado e instalações de postes de iluminação pública), em Área Pública, localizada no bairro Jardim Mollon.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que realize melhorias (limpeza, colocação de cascalho, alambrado e instalações de postes de iluminação pública, em Área Pública, localizada na Rua do Zinco, com Ruas do Césio, Ouro e Magnésio, no bairro Jardim Mollon.  
Justificativa:

Este vereador foi procurado por moradores da localidade e regiões adjacentes, solicitando que intermediasse junto ao Poder Executivo, no sentido de proceder com melhorias (limpeza, colocação de cascalho, instalação de alambrado), bem como instalação de iluminação pública na referida área. 

O local é utilizado como estacionamento por frequentadores do Parque Jacarandás, e devido à falta de iluminação, está atraindo usuários de drogas, o que compromete a segurança e bem estar dos moradores do local e frequentadores do parque.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de maio de 2.017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”
-vereador-
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