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INDICAÇÃO Nº 4548/2017
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, manutenção de canaletas localizadas nas Ruas Santos e Sorocaba ambas nos cruzamentos com a Rua Lorena no bairro Cidade Nova II neste município, a fim de nivelá-las com a massa asfáltica.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a manutenção de canaletas localizadas nas Ruas Santos e Sorocaba ambas nos cruzamentos com a Rua Lorena no bairro Cidade Nova II neste município, a fim de nivelá-las com a massa asfáltica.
Justificativa:

Moradores reclamam e pedem que medidas URGENTES sejam tomadas, uma vez que nos locais supramencionados, em decorrência do grande desnível que se encontram as canaletas em relação a via, resta prejudicado o trafego que além da desnecessária lentidão empregada pelos veículos que ali trafegam, há constante reclamação dos condutores, uma vez que, os veículos tanto de passeio como de transporte estão sofrendo avarias.

Plenário Dr. Tancredo Neves, 16 de maio de 2017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
