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REQUERIMENTO Nº  319/12
De Informações

“Quanto à remoção de pés de bananas em terreno da municipalidade localizado na Rua Rio Grande do Sul e ao longo da Rua Santa Catarina, na Vila Brasil”.

Diversos moradores do bairro Vila Brasil procuraram este vereador solicitando a remoção de pés de bananas em terreno da municipalidade localizado na Rua Rio Grande do Sul e ao longo da Rua Santa Catarina, pois, é um terreno pertencente à municipalidade de aproximadamente 1000(mil) metros, localizado próximo as residências, pois, com os pés de bananas, tornou um ambiente escuro, principalmente no período noturno, transformando um ponto de consumo de drogas e prática de prostituição, colocando os moradores em situação de risco.  Além dos pés de bananas, o mato está alto e muito acumulo de lixo, tornando um criadouro de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas) que está invadindo as residências. Moradores solicitam “urgência”, na remoção dos pés de bananas. 

   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

01 – Conforme o exposto acima, esse terreno é pertencente à municipalidade?  
02 – Se positivo, seria possível remover os pés de bananas e efetuar uma limpeza na mencionada área?
03 – Se negativo item 01, seria possível notificar o proprietário para efetuar a limpeza?

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 09 de maio de 2012.


ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-



image1.png




