Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 403/2017
 
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o Senhor Secretário Rômulo Gobbi, para que proceda em regime de URGENCIA a instalação de uma ondulação transversal (lombada), na Avenida Serra Negra, próximo ao nº 287, no bairro Vila Rica. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por diversos munícipes solicitando intervenção por meio do setor competente, para a construção de uma ondulação transversal (lombada), na via supra citada; 

 CONSIDERANDO que, a avenida mencionada está oferecendo risco de acidentes aos pedestres e aos condutores, pelo fato de muitos condutores não respeitarem o limite de velocidade, fato que coloca em risco a vida de muitas pessoas que por ali trafegam; 

CONSIDERANDO que, a segurança é o fator primordial para a população, principalmente por pessoas que negligenciam o limite de velocidade em área urbana; 

CONSIDERANDO que, no ultimo dia 17 de Maio, ouve um acidente pelo fato do condutor do veiculo estar em alta velocidade. Apelamos para que providencias possam serem tomadas, proporcionando mais segurança aos munícipes que ali residem e aos condutores que trafegam pela via;



Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o Senhor Secretário Rômulo Gobbi, para que proceda em regime de URGENCIA a instalação de uma ondulação transversal (lombada), na Avenida Serra Negra, próximo ao nº 287, no bairro Vila Rica. 
   
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de Maio de 2.017.
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