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MOÇÃO Nº 408/2017
 


[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à possibilidade de tornar a Rua Inglaterra, entre as Ruas Albânia e Espanha no Jardim Europa IV em mão única de direção. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
CONSIDERANDO que, moradores da localidade procuraram por este vereador, buscando intermediação junto ao Poder Executivo, com o objetivo de tornar a Rua Inglaterra, no trecho compreendido entre as ruas Albânia e Espanha em mão única, visando dar maior segurança a pedestres e principalmente aos alunos da Escola Estadual Professora Heloiza Therezinha Murbach Lacava.
CONSIDERANDO que, o fluxo no local é grande, devido a possibilidade de acesso à Rua Espanha, uma das principais do bairro, para isso, pensando no bem-estar tanto dos pedestres, alunos e também dos motoristas, requeiro na maneira regimental, através desta moção, que o pedido da população seja deferido. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à possibilidade de tornar a Rua Inglaterra, entre as Ruas Albânia e Espanha no Jardim Europa IV em mão única de direção.



Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 19 de maio de 2017.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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