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MOÇÃO Nº 410/2017
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia, para que seja executado obras de asfaltamento nas ruas, Theodoro Batalha, Elmer Vaughn, José Lopes da Silva e Ernesto Murbach, no Bairro Jardim Santa Alice. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores do bairro Jardim Santa Alice, reclamando que as ruas estão intransitáveis, com muitos buracos e valetas; 

CONSIDERANDO que, com as recentes  chuvas desta semana, piorou a tráfego de veículos e motos, causando transtornos aos pedestres, nas ruas do bairro Jardim Santa Alice, devido o barro e os buracos;

CONSIDERANDO que, este vereador vem cobrando há anos o asfaltamento das ruas desse bairro;
 
CONSIDERANDO que, existe a extrema necessidade da realização de serviços paliativos, tais como, passagem de máquina e  cascalhamento, enquanto o asfalto não for executado.  

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia, para que seja executado obras de asfaltamento nas ruas, Theodoro Batalha, Elmer Vaughn, José Lopes da Silva e Ernesto Murbach, no Bairro Jardim Santa Alice.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de maio de 2.017.



Carlos Fontes
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