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MOÇÃO Nº 419/2017
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para que contrate mais médicos para atendimento à população na UBS – Unidade Básica de Saúde Dr. Simão Gandelman, do Jardim Europa.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

           CONSIDERANDO que temos recebido solicitação de usuários da UBS do Jardim Europa para intermediar junto ao Executivo a contratação de mais médicos para aquela unidade de saúde;
CONSIDERANDO que os pacientes reclamam da falta de profissionais e que, segundo eles, os que deixaram a unidade não foram substituídos;
CONSIDERANDO que a falta de médicos ocasiona demora no atendimento e gera transtornos os usuários que precisam recorrer a outras unidades;
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para que contrate mais médicos para atendimento à população na UBS – Unidade Básica de Saúde Dr. Simão Gandelman, do Jardim Europa, encaminhando cópia da presente à Avenida Monte Castelo, 1.000, Jardim Primavera, Santa Bárbara d’Oeste/SP, CEP: 13450-032.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de maio de 2.017.

José Antonio Ferreira
“Dr. José”                                                                                                                                                                              -vereador-
