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INDICAÇÃO Nº 4730/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos”, na Rua Campo Grande cruzamento com a Rua Belém, no Bairro Planalto do Sol, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada operação “tapa-buracos” na Rua Campo Grande cruzamento com a Rua Belém, no Bairro Planalto do Sol, neste município. 
Justificativa:

Conforme relatos de munícipes e visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar o estado de degradação da malha asfáltica no cruzamento supramencionado, fato este que resta prejudicado o tráfego que além da desnecessária lentidão empregada pelos veículos tanto de passeio como de transporte que ali circulam, os condutores realizam manobras perigosas e muitas vezes na contra mão a fim de desviar do buraco e àqueles que não conseguem evitá-lo, correm o risco de terem avarias em seus veículos automotores e os motociclistas de caírem no solo e sofrerem graves lesões.
A situação se agrava, pois ali situa-se a ADI (Área de Desenvolvimento Infantil) do bairro e as manobras muitas vezes perigosas e súbitas nas quais os veículos são obrigados a realizar, trazem iminente perigo aos pedestres, principalmente às crianças. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de maio de 2017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
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