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MOÇÃO Nº 421/2017
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Hamilton Cavichiole, para que, sejam efetuados serviços de recapeamento da camada asfáltica da Rua Tupis entre a Rua Tamoio e Avenida Presidente Prudente, no Bairro Jardim São Francisco, neste município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a referida rua, necessita com URGÊNCIA, ser recapeada, haja vista que o simples “tapa buracos” não tem resolvido os problemas lá existentes;
CONSIDERANDO que, os referidos buracos estão prejudicando as condições de trafego e potencializando a ocorrência de acidentes.

CONSIDERANDO que tal situação está causando avarias nos veículos automotores que por esta via diariamente trafegam.
                     Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Hamilton Cavichiole, Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Obras, para que, seja efetuado serviço de recapeamento da Rua Tupi, entre a Rua Tamoio e Avenida Presidente Prudente, que se encontra intransitável, devido ao grande número de buracos na camada asfáltica.

                              Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de maio de 2.017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”
-Vereador-
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