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REQUERIMENTO Nº _2752011
De Informações


“Quanto à construção de uma via de acesso na rua Armindo Bento, interligando a Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano (Romaninho)”.


Considerando-se que, este vereador vem sendo procurado constantemente por moradores do bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e condutores de veículos, solicitando providencias quanto a construção de uma via de acesso na rua Armindo Bento interligando a Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano (Romaninho);

Considerando-se que, este vereador, foi autor da Indicação número 650/2009, que trata deste assunto, e que até o momento nada foi feito em relação ao atendimento da presente Indicação; e 
 
Considerando-se que, o fluxo de veículos automotores no bairro é muito grande, e para acessar a Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano (Romaninho) os condutores têm que adentrar a Avenida do Pedroso, dificultando o acesso para quem não conhece o local.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Seria possível a Administração Municipal fazer estudos, quanto a construção de uma via de acesso na referida rua?

2 – Caso positivo, quando se dará  o início deste estudo para a construção da possível via de acesso?
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(Folha 02 – Requerimento 275/2.011).

3 – Caso negativo, expor os motivos, detalhando a resposta.

4 – Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de abril de 2011.



CARLOS FONTES 
- Vereador / 1º Secretário-
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