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REQUERIMENTO Nº 270/11
De Providências

“Quanto á necessidade de abertura de rua que liga o bairro Nova Conquista ao Jardim Barão, Vila Rica, Jardim das Orquídeas e Jardim das laranjeiras”.


Os moradores do Jardim das Orquídeas e Nova Conquista, procuraram por este vereador solicitando à abertura de rua, em uma área próxima a Rua João Eduardo Mac Nnght no bairro Nova Conquista acessando a Avenida Esileno dos Santos Rosa no Jardim das Orquídeas, que tambem dará acesso aos bairros Barão, Vila Rica e Jardim das Laranjeiras. À abertura desta via também facilitará o transporte coletivo, pois poderá ter uma linha de ônibus entre estes bairros, tendo em vista que moradores do Nova Conquista precisam ir até o Parque Zabane na Avenida Augusto Scomparim para ter acesso a coletivos.Tal obra seria de grande valia  e facilitaria a trajeto de todos Moradores.



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, a possibilidade de abertura de rua próximo as Ruas João Eduardo Mac Nnight no bairro Nova conquista e Avenida Esileno dos santos Rosa no Jardim das Orquideas.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de abril de 2011.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA” 
-Vereador-
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