E M E N T Á R I O

20ª Reunião Ordinária, de 30 de maio de 2017

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

Respostas dos Requerimentos nº 533, 534, 537 a 547, 558 e 559/2017.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 18ª Reunião Ordinária.

PROJETO DE LEI:

Nº 64 – Aprova Plano Municipal de Cultura, dando outras providências.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Municipal nº 3933 de 18 de maio de 2017, que “Institui o Dia Municipal do Programa Saúde na Escola, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 46/2017, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3934 de 18 de maio de 2017, que “Altera o art. 1º da Lei Municipal nº 3176/10, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 51/2017, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3935 de 18 de maio de 2017, que “Altera o caput e o parágrafo 1º do artigo 1º da Lei Municipal nº 3.773/14, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 34/2017, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3937 de 24 de maio de 2017, que “Institui, no Município de Santa Bárbara d'Oeste, o Programa de Recuperação Fiscal Municipal - REFIS, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 62/2017, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3938 de 24 de maio de 2017, que “Dispõe sobre o programa 'Aprovação Expressa' para o licenciamento de projetos e emissão dos alvarás para a construção de edificações no Município de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 55/2017, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 250 de 18 de maio de 2017, que “Altera os artigos 30, 239 e 291 do Código Tributário Municipal - Lei Complementar nº 54/2009, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 250/2017, de autoria do Poder Executivo.


DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Recebido da Secretaria do Estado da Saúde do Estado de São Paulo, encaminhando nota técnica para a erradicação da Capina Química no município.

Recebido do Sr. Murilo Macedo, Subsecretário da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando resposta da Moção nº 556/2016, de autoria do Ver. Dr. José.

Recebido da EMTU, Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos – SP, encaminhando resposta da Moção nº 193/2017, de autoria do Ver. Cláudio Peressim.

Recebido do Sr. Carlos Roberto Silva, requerendo informações do significado do texto descrito no terceiro parágrafo da lei de recolhimento de IPTU.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 06 – Altera redação do art. 1º, da Lei Complementar nº 200/2014.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Isac Sorrillo

Nº 63 – Autoriza o município de Santa Bárbara d’Oeste a disponibilizar profissionais de psicologia nas escolas de ensino infantil e fundamental da rede Municipal.

Autoria: Ver. Carlos Fontes

Nº 65 – Altera o Art. 2º da Lei Municipal nº 3.773 de 29 de outubro de 2015, com redação dada pela Lei Municipal nº 3.902 de 16 de dezembro de 2016, conforme especifica.




REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Isac Sorrillo, requerendo a retirada do Projeto de Lei nº 59/2017, que: Autoriza o município de Santa Bárbara d’Oeste a disponibilizar profissionais de psicologia nas escolas de ensino infantil, fundamental e médio da rede Municipal e Estadual.


MOÇÕES:

Nº 411 a 433/2017

Moção Nº 411/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de serviços de cascalhamento e nivelamento com máquina PATROL em trecho de chão batido da Rua Bragança Paulista, no bairro São Joaquim.

Moção Nº 412/2017
CELSO ÁVILA
Manifesta aplauso ao 48º Grupo Escoteiro Uirapuru de Santa Bárbara d´Oeste pelo recebimento do Prêmio Aurélio Azevedo Marques.

Moção Nº 413/2017
JESUS VENDEDOR
Moção Apelo Limpeza e Roçagem em área publica Ruas Haiti, Chile e Bolívia - Sartori

Moção Nº 414/2017
CELSO ÁVILA
Manifesta Apelo a Coordenadoria de Transporte Público Municipal, referente o serviço de 0800 de informações de horários de ônibus de nosso município.

Moção Nº 415/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal para que haja maior patrulhamento no bairro Terras de Santa Bárbara, neste município.

Moção Nº 416/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para instalação de iluminação pública, junto aos novos postes colocados em trecho de chão batido da Rua Bragança Paulista, no bairro São Joaquim.
Moção Nº 417/2017
FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Rodrigo Maiello, proceda o cascalhamento e nivelamento em toda a extensão da Rua José Petrine e Rua Antônio Angolini, no bairro Vale das Cigarras.

Moção Nº 418/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de serviços de cascalhamento e nivelamento com máquina PATROL em trecho de chão batido da Rua 23 de Outubro, que interliga os bairros São Joaquim e 31 de Março.

Moção Nº 419/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para que contrate mais médicos para atendimento à população na UBS – Unidade Básica de Saúde Dr. Simão Gandelman, do Jardim Europa.

Moção Nº 420/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Hamilton Cavichiole, para que, sejam efetuados serviços de recapeamento da camada asfáltica de toda extensão da Avenida Alfredo Contatto, entre os Bairros Dona Regina, Candido Bertini e Jardim Europa, neste município

Moção Nº 421/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Hamilton Cavichiolli, para que, sejam efetuados serviços de recapeamento da camada asfáltica da Rua Tupis entre a Rua Tamoio e Avenida Presidente Prudente, no Bairro Jardim São Francisco, neste município.

Moção Nº 422/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Hamilton Cavichiolli, para que, seja efetuado urgentemente serviço de “Tapa – Buraco”, na Rua Júlio H. Schiavon, 38, no Bairro Parque Zabani, neste município.





Moção Nº 423/2017
CELSO ÁVILA
Manifesta aplauso ao jogador do São Caetano, Alex Reinaldo “Jubinha”, eleito o melhor lateral direito do CAMPEONATO PAULISTA Série A2 e campeão da competição.

Moção Nº 424/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Hamilton Cavichiolli, para que sejam efetuados serviços de recapeamento da camada asfáltica em toda extensão da Rua do Petróleo entre o cruzamento da Avenida Santa Bárbara e Rua do Centeio, no Bairro Jardim Pérola, neste município.

Moção Nº 425/2017
CARLOS FONTES
Manifesta apelo ao senhor Denis Andia, Prefeito Municipal, para que seja realizada operação ”Pente Fino” em todos os bairros da cidade, no período noturno, com a finalidade de trocar, todas as lâmpadas queimadas e reatores danificados.

Moção Nº 426/2017
CARLOS FONTES
Manifesta aplauso ao Prefeito Municipal Denis Andia, ao senhor Evandro Felix, Secretário de Cultura e Turismo, e colaboradores da administração municipal, pela excelência e organização da Virada Cultural 2017, em Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 427/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta apelo à empresa NET/Claro S/A para que realize manutenção em fios pouco tensionados na Avenida Tiradentes, entre as ruas Carlos Steagal e Ezequiel B. Pyles no bairro Vila Mac-Knight, em Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 428/2017
JESUS VENDEDOR
Moção Apelo Maquina Patrol e Cascalhamento trecho Avenida principal do bairro Beira Rio

Moção Nº 429/2017
DR. JOSÉ
Manifesta aplauso ao padre JOSÉ CARLOS PIZZONIA, ZEZINHO, pároco da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, da Vila Aparecida, pela comemoração de 38 anos de ordenação presbiteral ocorrida no último dia 26 de maio.

Moção Nº 430/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela contensão de erosão às margens do Ribeirão dos Toledos na Rua Cosmópolis defronte o nº 41 no Jd. São Joaquim. (Fotos anexa)

Moção Nº 431/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pelo conserto da calçada da Praça Ângelo Benith, localizada defronte a Paróquia Imaculada Conceição no Bairro Cidade Nova. (Foto Anexo).

Moção Nº 432/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela manutenção do acesso para pedestres e cadeirantes que liga o Bairro Romano ao Rochelle II. (Foto Anexo).

Moção Nº 433/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que sejam fornecidos medicamentos para os munícipes, nas Unidades Básicas de Saúde mais próximas de suas residências, quando a Unidade Básica de referência estiver com a farmácia fechada ou quando não tiver os medicamentos disponíveis.

REQUERIMENTOS:
           Nº 631 a 657/2017
Requerimento Nº 631/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. NANCI DE MORAES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 632/2017
JESUS VENDEDOR
“Requer informações acerca da criança Gabriel Felipe Silva de Oliveira junto ao cadastro da Secretaria Municipal de Educação”

Requerimento Nº 633/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. LUIZ SILVA RODRIGUES, ocorrido recentemente.


Requerimento Nº 634/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. LUIZ SILVA RODRIGUES, ocorrido recentemente.(Retirado pelo Autor)

Requerimento Nº 635/2017
JESUS VENDEDOR
Requer informações acerca de melhorias junto às condições da Rua Theodoro Bataglia, no Jardim Santa Alice.

Requerimento Nº 636/2017
JESUS VENDEDOR
Requer informações acerca da utilização do Ginásio Municipal Djaniro Pedroso aos sábados.

Requerimento Nº 637/2017
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de conserto de passeio público danificado, devido às obras realizadas pelo DAE.

Requerimento Nº 638/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA BARBOZA DA ROCHA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 639/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. CÍCERO ALVES DA SILVA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 640/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. DELMIRA LACAVA GARAY, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 641/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA JOAQUINA DO NASCIMENTO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 642/2017
KADU GARÇOM
“Requer informações sobre a Publicação dos Atos Oficiais da Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste.”



Requerimento Nº 643/2017
JESUS VENDEDOR
“Requer informações acerca da situação do munícipe da Sr. André da Silva Vitorino, junto ao sistema da Secretaria de Saúde no município de Santa Bárbara d’Oeste.”

Requerimento Nº 644/2017
CARLOS FONTES
Requer informação do Plano de Demissão Voluntária no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta.

Requerimento Nº 645/2017
GERMINA DOTTORI
Requer informações acerca dos partos normais realizados no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 646/2017
PAULO MONARO
Requer ao Poder Executivo Municipal informações do que se especifica.

Requerimento Nº 647/2017
PAULO MONARO
Requer informações ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER) – regional Rio Claro, quanto parada rápida de carga e descarga.

Requerimento Nº 648/2017
PAULO MONARO
Requer ao Poder Executivo Municipal informações quanto PDV - Plano de Demissão Voluntária.

Requerimento Nº 649/2017
JOI FORNASARI
Requer Informações referentes à existência de algum Projeto para alteração de mais ruas do Jd. Europa passando para mão única.

Requerimento Nº 650/2017
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Aparecida da Silva, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 651/2017
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Delmira Lacava Garay, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 652/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Reynaldo Magagnato, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 653/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Nardino Fernandes, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 654/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Irene Rodrigues, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 655/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Giselda Sartori Bondance, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 656/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Deocyra dos Santos Cervone, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 657/2017
PAULO MONARO
Convida o Sr. Walmir Alfredo da Silva, Presidente do Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais de S.B. D´Oeste, para comparecer em Reunião Camarária.
INDICAÇÕES:


Indicação Nº 4721/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de arvore na Rua Riachuelo no cruzamento com a Graça Martins Neste Município.

Indicação Nº 4722/2017
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos na Rua Osorio Duque Estrada .


Indicação Nº 4723/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de arvores na Rua Barão de Mauá em frente ao nº 532.

Indicação Nº 4724/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Almirante Barroso em frente ao nº 132, no bairro Frezarin 2, neste Município

Indicação Nº 4725/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Antero de Quintal em frente ao nº 25, no bairro Frezarin 2, neste Município

Indicação Nº 4726/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da boca de lobo localizada na Rua Almirante Barroso, próximo ao número 112, (ao lado do Ginásio de Esportes Denis Ap. Viana) no bairro Frezarin 2, neste município

Indicação Nº 4727/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal a mudança de ponto de ônibus localizado na Rua Almirante Barroso, defronte ao nº 66, para de frente a quadra pole esportiva, na mesma rua, no Frezarin 2, neste município

Indicação Nº 4728/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal, executar o Recapeamento de toda a extensão da Avenida Alfredo Contatto, entres os bairros Dona Regina, Candido Bertini e Jardim Europa, neste município.

Indicação Nº 4729/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos”, na Rua Araçatuba na altura do numeral 928 no bairro Planalto do Sol neste município.

Indicação Nº 4730/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos”, na Rua Campo Grande cruzamento com a Rua Belém, no Bairro Planalto do Sol, neste município.
Indicação Nº 4731/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a roçagem e limpeza, em Área Pública, localizada no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4732/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a roçagem, limpeza, em Praça, localizada no bairro Vila Pântano II.

Indicação Nº 4733/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a roçagem, limpeza e retirada de galhos e folhas secas, no entorno da Quadra de Esportes, localizada no Bairro Jardim dos Cedros.

Indicação Nº 4734/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a roçagem e limpeza, em Área Pública (Caixa d’ Água), localizada no bairro Mollon IV.

Indicação Nº 4735/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza em Área Pública, entorno do Campo de Futebol, localizado no bairro Mollon.

Indicação Nº 4736/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a roçagem e limpeza em Área Pública, localizada no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4737/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a roçagem e limpeza, em Área Pública, localizada no bairro Vila Mollon.

Indicação Nº 4738/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, manutenção de canaleta, na Rua do Trigo, 468, no bairro Jardim Pérola, neste município.

Indicação Nº 4739/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na extensão da Av. Sebastião de Paula Coelho no Bairro Conjunto Roberto Romano.
Indicação Nº 4740/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Isaltino Amaro da Silva em frente ao número 428 no jardim São Fernando.

Indicação Nº 4741/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Alexandre de Barros em frente ao número 467 no Bairro Jardim Mariana.

Indicação Nº 4742/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Maria Grella Modenese em frente ao número 167 no Bairro Jardim Mariana.

Indicação Nº 4743/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da pintura da sinalização de solo faixa de pedestre na Rua José Alexandre de Barros em frente ao numero 593 no bairro Jardim Mariana.

Indicação Nº 4744/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Maria Grella Modenese esquina Av. Domingos Tedesco no Bairro Jardim Mariana.

Indicação Nº 4745/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua João Ribeiro em toda sua extensão no Bairro Santa Rita de Cassia.

Indicação Nº 4746/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada queimada na Rua Mário Breda, 132 no Jardim Dona Regina.

Indicação Nº 4747/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Arroz, 150 no bairro Jardim Pérola.



Indicação Nº 4748/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Av. Pedroso, em toda extensão, no bairro Conjunto dos Trabalhadores.

Indicação Nº 4749/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal pinturas de solo faixa de pedestre e “PARE” na Av. Pedroso, na extensão do Conjunto Trabalhadores.

Indicação Nº 4750/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Mombuca, nº 493, no bairro Jardim Laranjeiras.

Indicação Nº 4751/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Lírio Portela Fontes, nº 35, no bairro San Marino.

Indicação Nº 4752/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na av. Bandeirantes, em frente a Romi, no bairro Augusto Cavalheiro.

Indicação Nº 4753/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do Poste da Rua Padre Antônio Correia, em frente ao número 137, no bairro Conquista, neste município.

Indicação Nº 4754/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buraco” (aberto pelo DAE), na Rua Isaltino Amaro da Silva, em frente ao número 428, no bairro Jardim São Fernando, neste município.

Indicação Nº 4755/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua João Araújo, próximo ao número 120, no bairro Planalto do Sol II, neste município.





Indicação Nº 4756/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a roçagem e limpeza na Ponte localizada na Rua Lyrio Portella Fontes, no bairro San Marino, neste município.

Indicação Nº 4757/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua do Irídio na altura do nº 966, no bairro Mollon, neste município.

Indicação Nº 4758/2017
JESUS VENDEDOR
Operação “tapa-buraco” em toda extensão da Rua João Araújo, no bairro Planalto do Sol II

Indicação Nº 4759/2017
JESUS VENDEDOR
Indicação nivelamento da via e a colocação de cascalho na Avenida principal do bairro Beira Rio

Indicação Nº 4760/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de Poda de árvore localizada na Rua Indaiá, em frente ao nº 687, no bairro Jardim Batagin.

Indicação Nº 4761/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a roçagem de mato alto em Área pública localizado na Rua do Cloro defronte ao nº 132, no bairro Jardim Amélia.

Indicação Nº 4762/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Dante Martignago, próximo ao nº 460, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4763/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a Roçagem em Parquinho localizado em Área Pública na Rua Vitorino Uetuki esquina com a Rua Cesário Bignoto, no bairro Vila Pântano II.



Indicação Nº 4764/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Ferdinando Mollon, próximo ao nº 414, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4765/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a Roçagem em Área Pública na Rua do Irídio esquina com a Rua Oscar F. Camargo, no bairro Vila Pântano II.

Indicação Nº 4766/2017
ISAC SORRILLO
Requer informações acerca operação “tapa buraco” na Rua Lyrio Portella Fontes, nº 27, Jardim San Marino neste munícipio

Indicação Nº 4767/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue o recapeamento na Rua João Gilberto Franchi defronte ao nº 347, Jardim das Orquídeas, nesta.

Indicação Nº 4768/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue o recapeamento ao longo da Rua do Petróleo, Jardim Esmeralda, nesta.

Indicação Nº 4769/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização da operação “tapa-buracos” na Rua da Boa Vontade, em frente ao número 138, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 4770/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal que disponibilize “ferramentas” aos usuários das UBS’s e Prontos Socorros, a fim de efetivar avaliações nos serviços prestados no município.

Indicação Nº 4771/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a disponibilização de “ferramentas virtuais” na internet, aos cidadãos barbarenses, a fim de que estes colaborem / auxiliem os órgãos competentes municipais, em denúncias e prevenções de descartes irregulares em áreas públicas do município.

Indicação Nº 4772/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização da operação “tapa-buracos” na Rua da Bondade, em frente aos números 515 e 593, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 4773/2017
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública localizados na praça pública do Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 4774/2017
CELSO ÁVILA
Indica ao Poder Executivo Municipal à realização de estudos visando à Instalação de uma lombada na Rua Vereador Leonel Graciano defronte número 130, Conjunto Romano.

Indicação Nº 4775/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com URGÊNCIA a Troca de lâmpada queimada na Rua Venezuela defronte 135, bairro Sartori.

Indicação Nº 4776/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, executar o Recapeamento da Rua Antônio Batagim no bairro Eldorado.

Indicação Nº 4777/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo a instalação de semáforo para pedestres na Avenida Monte Castelo esquina com a Rua Prof. Antônio Arruda Ribeiro.

Indicação Nº 4778/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a poda das árvores entorno das Escolas: Municipal de Educação Infantil Rotary e Estadual Profa. Alcheste de Godoy Andia ambas localizadas no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 4779/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada queimada na Rua Peregrino de Oliveira Lino, 474, no bairro Vila Linópolis.

Indicação Nº 4780/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a construção de passeio público próximo a ponto de parada de ônibus, junto à área pública na Rua Francisco Braga, defronte ao nº 33, no bairro Jardim Batagin.

Indicação Nº 4781/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal, construção de Área de Bem Estar e Qualidade de Vida, junto à área pública na Rua Francisco Braga, defronte ao nº 33, no bairro Jardim Batagin.

Indicação Nº 4782/2017
JESUS VENDEDOR
Ind tapa-buraco” defronte ao nº 30 da Rua Ângelo Rizziolo, no bairro Parque Eldorado,

Indicação Nº 4783/2017
JESUS VENDEDOR
Operação “tapa-buraco” em toda extensão da Rua Ângelo Rizziolo, no bairro

Indicação Nº 4784/2017
JESUS VENDEDOR
Operação tapa-buraco” em toda extensão da Rua Antônio Batagin, no bairro Parque Eldorado

Indicação Nº 4785/2017
JESUS VENDEDOR
Operação tapa-buraco” na Rua José Lázaro Campos, defronte aos números 99 e 121 no bairro Parque Eldorado

Indicação Nº 4786/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada com mau funcionamento na Rua do Césio, Nº 357, no bairro Vila Mollon, neste município.

Indicação Nº 4787/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua do Irídio, defronte ao Nº 1366, no bairro Vila Mollon IV, neste município.




Indicação Nº 4788/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua do Manganês, defronte ao Nº 25, no bairro Vila Mollon, neste município.

Indicação Nº 4789/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada com mau funcionamento na Rua do Manganês x Rua do Alumínio, no bairro Vila Mollon, neste município.

Indicação Nº 4790/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alfredo Contato, próximo semáforo, no Bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 4791/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alfredo Contato, próximo ao nº 960, no Bairro Jardim São Fernando

Indicação Nº 4792/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua da Agricultura no cruzamento com a Rua do Petróleo, Bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 4793/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal promova a roçagem de mato em área publica localizada á Rua Pedroso, em frente Escola Professora Jadyr Guimaraes Castro, no Bairro Parque Zabani.

Indicação Nº 4794/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Noruega no cruzamento com a Rua Espanha, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4795/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a retirada de montes de terra junto à área pública, na Rua Francisco Braga, defronte ao nº 33, no bairro Jardim Batagin.

Indicação Nº 4796/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alonso Keese Dodson, 110, no Bairro Planalto do Sol II.

Indicação Nº 4797/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Charles Keese Dodson, 1587, no Bairro Planalto do Sol II.

Indicação Nº 4798/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Avenida Charles Keese Dodson, próximo à Rua Mombuca, no Bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 4799/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Júlio Hermínio Schiavon, 38, no Bairro Jardim Europa IV.

Indicação Nº 4800/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de manutenção e troca de lâmpada queimada na Rua Alécio Biondi, 45, no Bairro Recreio Alvorada, neste município.”

Indicação Nº 4801/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública junto a passarela de acesso do Distrito Industrial com a FAC – Faculdade Anhanguera, neste município.”

Indicação Nº 4802/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco na Rua Wilcon Pereira, em frente ao número 384, no Bairro Jardim Paraiso, neste município.”

Indicação Nº 4803/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de manutenção e troca de lâmpada queimada na Rua Coelho Neto, 448, Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.”



Indicação Nº 4804/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda de árvore, limpeza e retirada de galhos, na Rua Professora Irene de Assis Saes, nas proximidades do número 181, no Bairro Vila Oliveira, neste município.”

Indicação Nº 4805/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda de árvore e retirada dos galhos, na Rua Cristóvão Colombo, 454, Jardim Belo Horizonte, neste município.”

Indicação Nº 4806/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação "tapa-buraco" na Rua São Domingos paralela à Rua Estados Unidos, defronte o numeral 493 no bairro Vila Sartori neste município.

Indicação Nº 4807/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica em cruzamento localizado no Jardim Sartori.

Indicação Nº 4808/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza do passeio público de área pertencente à Prefeitura, na Vila Bortoleto.

Indicação Nº 4809/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica em cruzamento localizado no Jardim Sartori.

Indicação Nº 4810/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza de Praça, localizada em cruzamento da região central.

Indicação Nº 4811/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica de rua localizada no Jardim Laudisse.

Indicação Nº 4812/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica de rua localizada no Jardim Batagim.

Indicação Nº 4813/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza do passeio público de área pertencente a Prefeitura, no Jardim Itamaraty.

Indicação Nº 4814/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal, operação “tapa-buracos”, na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira entre as Ruas do Césio e do Ouro, no bairro Vila Mollon, neste município.

Indicação Nº 4815/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Césio, 1.708, no bairro Vila Mollon.

Indicação Nº 4816/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Cloro entre Ruas do Césio e do Ouro, no bairro Vila Mollon.

Indicação Nº 4817/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada com mau contato na Rua do Ouro, 1323, no bairro Vila Mollon.

Indicação Nº 4818/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada queimada, na Rua do Ferro, ao lado do número 452, no bairro Jardim Mollon IV.

Indicação Nº 4819/2017
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua João Pessoa, de fronte ao Nº 684, no Bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4820/2017
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Café, Nº 1050, no Bairro Jardim Esmeralda.




Indicação Nº 4821/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem e limpeza na extensão da Rua Maria Amabile Mollon, no Bairro Jardim Mollon, neste município.

Indicação Nº 4822/2017
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Taubaté, Nº 625, no Bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 4823/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a limpeza e capinação em área pública localizada na Rua José Martins, bairro Jd. Conceição.

Indicação Nº 4824/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa buraco na Rua do Petróleo entre os números 538 e 596, bairro Jd. Pérola.

Indicação Nº 4825/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza em área publica ao redor da UBS Gabriel Rubens Pimentel localizado na Av. de Cillo 1015 no Bairro Jardim Boa Vista.

Indicação Nº 4826/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza em área publica ao redor da UBS Cruzeiro do Sul localizado na Rua Coronel Hélio Caldas 57 no Bairro Chácara Recreio Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 4827/2017
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” localizado na Rua Petróleo, do número 466 até o número 596, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 4828/2017
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buraco” (aberto pelo DAE), na Rua Teresina em frente nº516, no bairro Planalto do Sol.



Indicação Nº 4829/2017
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e ao setor competente, que execute a limpeza de bueiro localizado na Rua Urandi em frente ao nº 455, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 4830/2017
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de solo de parada obrigatória “PARE”, localizado na Teresina cruzamento com a Rua Araçatuba, no Bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 4831/2017
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buraco” (aberto pelo DAE), na Rua São Luiz em frente nº 964, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 4832/2017
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de área de bem estar e qualidade de vida entre as Ruas do Centeio, Jade e Cristal, no bairro São Fernando.

Indicação Nº 4833/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a o conserto de guias, sarjetas e recapeamento da Rua João Araújo, próximos aos nºs 111, 131, 151 e 150, no Bairro Planalto do Sol II.

Indicação Nº 4834/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Avenida Alonso Keese Dodson, próximo ao nº 450, no Bairro Planalto do Sol II.

Indicação Nº 4835/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que sejam realizados estudos para revitalização em toda extensão da Avenida Monte Castelo.

Indicação Nº 4836/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com URGÊNCIA a Troca de lâmpada queimada na Rua Dona Margarida defronte número 1.638, Centro.


Indicação Nº 4837/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a da pintura da sinalização de solo e colocação de placas de sinalização no decorrer da Rua Sebastião Furlan No Bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 4838/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua 14 em frente ao numero 190 no Bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 4839/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Dona Margarida esquina com Avenida Sábato Ronsini no Centro.

Indicação Nº 4840/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ribeirão Preto nº 794, no bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 4841/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ”tapa-buracos” na Rua do Irídio, nº 966, no bairro Mollon.

Indicação Nº 4842/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ”tapa-buracos” na Rua José Jorge Patrício, em toda sua extensão, no bairro Mollon.

Indicação Nº 4843/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Petróleo, entre os nº 32 ao 650, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 4844/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste na Rua João Gilberto Franchi, nº 206, no bairro Jardim das Orquídeas.

Indicação Nº 4845/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização do conserto da calçada na Av. da Saudade, no trecho do Cemitério da Paz, no bairro Vila Grego.

Indicação Nº 4846/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal que executada a Roçagem e limpeza da Praça Publica, localizada na Rua Do Linho, de fronte ao número 475 Bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4847/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa buraco” e reparo, no asfalto à Rua Jose Cláudio Venturelli, altura nº 229, Jardim das Orquídeas.

Indicação Nº 4848/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal, capinação, limpeza retirada de entulhos e mato, da CMEI, localizada entre a Ruas Décio Betini; São João Batista e Gabriel P. de Oliveira, Dona Regina.

Indicação Nº 4849/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza, capinação, retirada de mato, em Praça Pública, entre Rua Recife; Limeira e Rua do Couro, Bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4850/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza, capinação, retirada de mato, sito na Rua Jose Cláudio Venturelli, altura do nº 229 Jardim das Orquídeas.

Indicação Nº 4851/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a Pintura de Sinalização Faixa de Pedestre, para acesso de cadeirantes, sito Avenida Bandeirantes, entre nº 463 e 468, Vila Oliveira.

Indicação Nº 4852/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de afundamento de asfalto (DAE) na Rua Faria Brito defronte o nº 337 na Vila Godoy. (Foto anexa).

Indicação Nº 4853/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a verificação de infiltração na Rua Euclides da Cunha defronte o nº 515, no Jd. Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 4854/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhorias na estrada do Barreirinho principalmente defronte o Bar “Garrefour”.

Indicação Nº 4855/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a realização de estudos para a implantação de um semáforo na Rua Euclides da Cunha esquina com a Rua Tucanos, no bairro Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 4856/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a Revitalização de sinalização de solo no cruzamento das Ruas Euclides da Cunha com Tucanos, no Jd. Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 4857/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem e limpeza em área publica localizada na Rua Frederico Zepelim esquina com Rua Orlando Bragaglia no Vale das Cigarras - Protocolo nº 17970/2017.

Indicação Nº 4858/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de 02 lâmpadas na Rua Lázaro Bráz de Mello esquina com Rua Frederico Zepelim no Vale das Cigarras.

Indicação Nº 4859/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Ceará defronte o nº 680 na Vila Brasil.

Indicação Nº 4860/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração de 2 árvores para substituição na Rua Ignácio Pinto de Campos, defronte o Bloco 125 no Conjunto Habitacional Roberto Romano - Protocolo nº 018063/2017.

Indicação Nº 4861/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração de árvore para substituição na Avenida Monte Castelo, defronte o nº 343 no Centro - Protocolo nº 018151/2017.

Indicação Nº 4862/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de fechaduras nas portas dos sanitários da Praça Coronel Luís Alves no Centro.

Indicação Nº 4863/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção dos acessos e Ruas do Bairro Beira Rio.

Indicação Nº 4864/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção dos acessos e Ruas do Bairro Jd. Califórnia.

Indicação Nº 4865/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção com cascalho em toda extensão da estrada do Olhos d’água.

Indicação Nº 4866/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a substituição das caçambas de lixo localizadas uma no início da Rua A e outra na esquina da Rua A com H no Beira Rio.

Indicação Nº 4867/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada piscante na Rua Maceió, defronte o nº 282 no Cidade Nova.

Indicação Nº 4868/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhorias na iluminação da Rua Luiz Suzigan nas proximidades do nº 646 no Distrito Industrial.

Indicação Nº 4869/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de 2 lâmpadas na Estrada da Cachoeira nas proximidades do nº 1220 no São Joaquim.



Indicação Nº 4870/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de 2 lâmpadas sequenciais na Rua Brotas nas proximidades do nº 60 no São Joaquim.

Indicação Nº 4871/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza e retirada de entulhos na extensão da área publica localizada na Rua Euclides da Cunha, principalmente defronte o nº 1325 no Jd. Santa Rita de Cássia. (Fotos anexa)

Indicação Nº 4872/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Petróleo próximo ao numero 538 no Bairro Jardim Perola.

Indicação Nº 4873/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a Pintura de Sinalização Faixa de Pedestre, para acesso de cadeirantes, sito Avenida Tiradentes, entre nº 350 e 396, Vila Macknight.

Indicação Nº 4874/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal “REPAROS” em asfalto que está cedendo e se formando uma cratera na Rua Cosmópolis, altura nº 41 no Bairro São Joaquim.

Indicação Nº 4875/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal “REPAROS” em asfalto que está cedendo e se formando uma cratera na Rua Bragança Paulista, altura nº 141 no Bairro São Joaquim.

Indicação Nº 4876/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Furlan, no bairro Residencial Furlan.

Indicação Nº 4877/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Furlan, no bairro Residencial Furlan.


Indicação Nº 4878/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize reforma em bueiro localizado na Rua Vereador João Chagas no cruzamento com a Avenida da Amizade no bairro Santa Rosa II

Indicação Nº 4879/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Furlan, no bairro Residencial Furlan.

Indicação Nº 4880/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na rotatória do cruzamento da Rua Limeira com a Avenida Alfredo Contato no bairro Jardim Dona Regina

Indicação Nº 4881/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com os serviços de tapa buraco e aplicação de malha asfáltica na Rua Espanha, próximo aos números 345 e 346 no bairro Jardim Europa

Indicação Nº 4882/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com os serviços de tapa buraco e aplicação de malha asfáltica na Rua Espanha entre as ruas Suécia e Rússia no bairro Jardim Europa

Indicação Nº 4883/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com os serviços de tapa buraco e aplicação de malha asfáltica na Rua Grécia no bairro Jardim Europa

Indicação Nº 4884/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com tapa buraco e reparo em camada asfáltica na Rua Irlanda, próximo ao número 656 no bairro Jardim Europa





Indicação Nº 4885/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com tapa buraco e reparo em camada asfáltica na Rua Letônia, próximo aos números 264, 281, 282 e 294 no bairro Jardim Europa

Indicação Nº 4886/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com os serviços de tapa buraco e aplicação de malha asfáltica na Rua Polônia, próximo ao número 2342 no bairro Jardim Europa

Indicação Nº 4887/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação de tapa buracos no cruzamento das Avenidas Alfredo Contato e São Paulo

Indicação Nº 4888/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada localizada na Avenida Tiradentes, próximo à Estação Cultural

Indicação Nº 4889/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada com mau contato localizada na Rua Albert Einstein, próximo aos números 121 e 129 no bairro Parque Residencial Frezarin

Indicação Nº 4890/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada localizada na Rua Ângelo Sans, próximo ao número 681 no bairro Parque Zabane

Indicação Nº 4891/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada localizada na Rua Aristídes Polezi, próximo ao número 286 no bairro Conjunto dos Trabalhadores





Indicação Nº 4892/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua do Alumínio na esquina com a Rua do Manganês, ao lado da Igreja São João Batista no Mollon

Indicação Nº 4893/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada com mau contato localizada na Rua João Chagas próximo ao número 26 no cruzamento com a Avenida da Amizade número 3015 no bairro Santa Rosa II

Indicação Nº 4894/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada localizada na Rua Lázaro Pereira Rezende, próximo ao número 92 no bairro Nova Conquista

Indicação Nº 4895/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, recapeamento e tapa buracos em toda extensão da Avenida Alfredo Contato entre os bairros Jardim Europa e São Fernando

Indicação Nº 4896/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, recapeamento e tapa buracos na extensão da Rua Holanda no quarteirão entre as ruas Vaticano e Adélia Bertine no bairro Jardim das Palmeiras

Indicação Nº 4897/2017
CARLÃO MOTORISTA
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda com a reforma e pintura nas sinalizações de solo na Rua João Gomes Moreira no cruzamento com a Avenida da Amizade no bairro Santa Rosa II.
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