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INDICAÇÃO Nº 4926/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que faça a limpeza em um poço de visita entupido na Rua Urandi esquina com a Rua Roberto Mathias em frente ao nº 455, no Bairro Planalto do Sol II.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que promova a desobstrução do poço de visita que está entupido na Rua Urandi esquina com a Rua Roberto Mathias em frente ao nº 455, no Bairro Planalto do Sol II, neste município. 

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, moradores procuraram este vereador pedindo providências, para resolver a problemática de um poço de visita no endereço acima mencionado, tendo em vista que está entupido e vazando esgoto onde está causando um forte odor, vale destacar que no local tem comércios onde está ficando desagradável para o comerciante e para os clientes que vão até a loja para efetuar compras, a falta de manutenção pode colaborar com a reprodução de mosquito, (Aedes aegypti).


Porém, face necessária à realização dos serviços solicitados com URGÊNCIA.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Maio de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

-PR-
