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INDICAÇÃO Nº 4927/2017 

Sugere ao Poder Executivo um estudo para eliminar o lixo na feira livre localizada na Rua Iugoslávia e Rússia, no bairro Jardim Europa.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                     Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado um estudo para eliminar o lixo na feira livre localizada na Rua Iugoslávia e Rússia, no bairro Jardim Europa, neste município.
Justificativa:

Munícipes tem nos procurado para reclamar do descarte de lixo no endereço acima citado, pois o local está tomado de lixo espalhados na calçada provocando um forte odor, hoje no local já existe um contêiner para a coleta, mas infelizmente é pouco, no local seriam necessários no mínimo dois, uma vez que os coletores recolhem somente os descartes que estão embalados pelos feirantes, e com certeza o aumento dos mesmos vai contribuir pra isso, evitando deixar embalados na calçada e eliminando odores desagradáveis e contato com a população, diminuindo a proliferação de insetos e animais transmissores de doenças e principalmente evitando que animais e transeuntes rasguem os sacos e espalhem o lixo pela calçada.  

Porém, face necessária à realização dos serviços solicitados com URGÊNCIA.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Maio de 2017.
Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”
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