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INDICAÇÃO Nº 4946/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal refazer a sinalização do solo (pintura da faixa de pedestres) ao entorno da ADI "Dr.º Euvaldo de Queiroz Dias”, localizada na Rua Goiânia nº 1062, no Jardim Esmeralda”.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, refazer a sinalização de solo (pintura da faixa de pedestres) ao entorno da ADI "Dr.º Euvaldo de Queiroz Dias”, localizada na Rua Goiânia nº 1062, no Jardim Esmeralda, neste município. 
Justificativa:

Conforme visita realizada, podemos constatar a necessidade de refazer esta sinalização, visto que a sinalização existente no local está apagada devido ao desgaste causado pelo trânsito constante de veículos, dificultando o tráfego e aumentando o risco de acidentes devido ao estado que se encontra, causando transtorno aos motoristas, por isso, solicita-se que seja refeita, para garantir a segurança e evitar acidentes, vale destacar que é um local com fluxo de crianças que estudam na escola acima citada. 

Necessita com URGÊNCIA da realização dos serviços solicitados.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Junho de 2017.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-
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