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REQUERIMENTO Nº 138/2010
De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Devaldo Correa, corrido recentemente”.
		
                   Senhor Presidente,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Devaldo Correa, ocorrido no dia 07 de março de 2.010.
 
O Senhor Devaldo Correa, contava com 42 (quarenta e dois) anos de idade, era casado com a Senhora Natalina de Souza Vilha Correa, deixando o filho: Isaque. Residia à rua do Café, 1.146 – Jardim Pérola.

O Senhor Devaldo Correa, sempre teve uma vida em comunidade, participando ativamente da Paróquia Imaculada Conceição e por muitos anos foi membro do Movimento da Renovação Carismática na Capela São Paulo, no bairro Jardim das Orquídeas, sempre demonstrou através de seus atos e exemplos, o amor que Nosso Senhor Jesus Cristo tem por nós, viveu sua jornada nesta terra, sendo um exemplo de Cristão, sempre dando testemunho das maravilhas e do amor de Deus para conosco, sempre acreditou nas providencias de Deus; Deixa não só um vazio, mais o exemplo a ser seguido, que com amor e perseverança alcançaremos a Glória de Deus.

Seu passamento deixou nos corações de seus familiares e amigos um vazio, que demora a ser preenchido, mas a certeza de que ele está com o nosso Deus Todo Poderoso, nos dá forças para prosseguirmos, na esperança de um dia nos encontrarmos na Glória. 

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para dar força e consolo a toda família.

É, pois, este Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de março de 2.010.
                                          
                                           CARLOS FONTES
                                     -Vereador / 1º Secretário-
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