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“Quanto à melhoria na iluminação pública, próximo à Escola Estadual ‘Profª Benedita Aranha de Oliveira’, sob as torres de alta tensão, ligando os Bairros 31 de Março e São Joaquim”.  



A referida reivindicação é pertinente, visto que se trata de uma melhoria para aumentar a segurança de uma das principais ligações entre os bairros 31 de março e São Joaquim. 

Devido à falta de iluminação, vários acidentes podem ocorrer, pondo em risco alunos que utilizam a via como trajeto, além de propiciar o tráfico de drogas, devido à escuridão.

O local é caminho por onde os alunos da Escola Estadual “Profª Benedita Aranha de Oliveira”, utilizam como trajeto de ida e vinda da mesma.

 REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder melhorias na iluminação na rua sob as torres de alta tensão, ligando os bairros 31 de março e São Joaquim. 


         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de janeiro de 2009.



José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador-  


