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INDICAÇÃO Nº 5055/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal a revitalização da sinalização do redutor de velocidade transversal (lombada) localizado na Avenida Professor Charles Keese Dodson, na altura do numeral 1.447, no bairro Planalto do Sol II neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir, por intermédio do Setor competente, a revitalização da sinalização do redutor de velocidade transversal (lombada) localizado na Avenida Professor Charles Keese Dodson, na altura do numeral 1.447, no bairro Planalto do Sol II neste município.

Justificativa:

É sabido que, desde a prolongação da Avenida Professor Charles Keese Dodson, houve considerável aumento no trafego desta via e infelizmente as velocidades empregadas pelos motoristas também aumentaram. 

A lombada localizada no trecho supramencionado auxilia para reduzir a velocidade dos veículos, porém, faz necessário revitalizar a sinalização da mesma para que os motoristas a identifiquem com certa distância, evitando assim, freadas e manobras bruscas e possíveis acidentes no referido trecho.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de junho de 2017.
CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
