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INDICAÇÃO Nº 5086/2017 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a permanência de um guarda noturno, na ADI Euvaldo de Queiroz Dias localizado na Rua Goiânia nº1062, bairro Planalto do Sol.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja efetuado a instalação de refletores de iluminação, no interior do estacionamento do ADI "Dr.º Euvaldo de Queiroz Dias”, localizada na Rua Goiânia nº 1062, no Jardim Esmeralda, neste município.
Justificativa:

Munícipes e pais de alunos da referida escola procuraram por este vereador cobrando providências com relação à situação atual que a mesma vem enfrentando, aja vista que os pais de alunos reclamam que a escola está sendo vítima de vandalismo com frequência e que a mesma foi invadida deixando os armários danificados e alguns materiais escolares que estavam no interior dos mesmos também ficaram danificados, os pais dos alunos que frequentam a ADI estão assustados e solicitando uma providência com urgência, com objetivo de poder conter este vandalismo e em contrapartida os alunos e profissionais que trabalham na referida escola receberem mais proteção e segurança.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Junho de 2017.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-
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