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INDICAÇÃO Nº 5132/2017
 

Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto a melhor localização das caçambas instaladas próximo aos predinhos do condomínio Olímpia Romi, na Vila Brasil.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado estudo quanto ao melhor local para fixação das caçambas depositadas na Rua Amazonas, trecho correspondente a lateral dos predinhos da Romi.


Justificativa:


Devido a atual localização, os proprietários de containers de lanches que funcionam próximo aos predinhos do condomínio Olímpia Geli Romi, estão perdendo a clientela, visto que, baratas e ratos são vistos a todo o momento na caçamba em busca de alimentos. Há ainda, o agravante de animais domésticos que, também buscam alimentos nas caçambas vem sendo atropelados e ficam dias exalando mau cheiro e esperando a retirada do local. Assim, estudos quanto ao melhor local para fixação das mesmas são necessários, de forma que, não prejudique moradores  e nem os comerciantes próximos.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de junho de 2.017.



Gustavo Bagnoli
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