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“Quanto à construção de uma rotatória (anel viário), instalação de redutores de velocidade e devida sinalização no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”.


Devido ao grande fluxo de veículos motorizados na Rodovia Saulo Waldemar Fornazin, que dá acesso ao Bairro Santo Antonio do Sapezeiro, mais precisamente em frente à “Lanchonete Guitão” e também em frente ao “Rancho da Lingüiça”, ambos muito bem freqüentados pelos moradores e visitantes, há necessidade da construção de uma rotatória (anel viário) com redutores de velocidade, devidamente sinalizados, para maior segurança dos moradores e freqüentadores que ali transitam, no sentido de organizar o fluxo dos veículos que por sua vez desejam prestigiar os comércios ali localizados. 

Com o objetivo de oferecer segurança a todos que ali transitam diariamente, a construção de uma rotatória e a instalação de tais redutores e devida sinalização, certamente, poderá diminuir os riscos de acidentes aos cidadãos que passam por aquele local, que por sinal muito bem freqüentado, principalmente aos finais de semana por muitos visitantes, até mesmo da Capital.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção de rotatória, instalação de sinalização de trânsito (faixa de pedestres) e redutores de velocidade, na Rodovia Saulo Waldemar Fornazin, mais precisamente  em frente a “Lanchonete Guitão” e “Rancho da Lingüiça”, no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2009.
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