Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5200/2017
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza e retirada de entulhos da área publica localizada no final da Rua Gentil Pavan, próximo à caixa d’água no Vila Rica. (Foto Anexa). (A)

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a roçagem, limpeza e retirada de entulhos da área publica localizada no final da Rua Gentil Pavan, próximo à caixa d’água no Vila Rica.

Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Fomos procurados por munícipes solicitando essa providencia, pois, da forma que se encontra a referida área além do mau cheiro está favorecendo o aparecimento de aninais peçonhentos, causando transtornos e insegurança.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de Junho de 2017.



José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
Solidariedade
                                                    - Vereador -
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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza e retirada de entulhos em área publica localizada no final da Rua Gentil Pavan, próximo à caixa d’água no Vila Rica.
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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a revitalização do PV - poço de visita da Rua Roldão Jorge Patrício defronte o nº 431, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
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