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INDICAÇÃO Nº 5736/2017
Sugere ao Poder Executivo estudo para melhorias e manutenção na calçada da Avenida Bandeirantes esquina com a Av. Pérola Byington, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para melhorias e manutenção na calçada da Avenida Bandeirantes esquina com a Av. Pérola Byington, neste município.

Justificativa:

              Munícipes que passam pelo local diariamente reclamam das péssimas condição da calçada  localizada no endereço acima. A  mesma está em péssimas condições sem falar  da sinalização de solo adequada. “Já reclamamos que a sinalização onde está é muito perigosa e os motoristas não respeitam. A sinalização pra que o pedestre pudesse atravessar (faixa de pedestre) em segurança, deveria ser mais pro meio da avenida perto da praça onde há aquelas esculturas. Na esquina deveria ter um murinho de concreto pra que não pudesse atravessar na esquina. Ali se corre risco de morrer, eles, os motoristas andam em alta velocidade” , disse um munícipe que procurou por esse parlamentar , afirmou um morador que passa diariamente pelo local.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de julho de 2.017.

Celso Ávila

-vereador-
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