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INDICAÇÃO Nº 5753/2017
 

Indica ao Poder Executivo Municipal as instalações de braços de luz nos postes, calçamento e troca de lâmpadas queimadas em toda extensão da Avenida Orlando Geisel no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do setor competente, sejam realizadas a instalações de braços de luz nos postes, calçamento e troca de lâmpadas queimadas em toda extensão da Avenida Orlando Geisel no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março. 

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Considerando que este vereador, foi acionado pela munícipe Gisele Silva, solicitando melhorias a citada Avenida que padece com a falta de iluminação e má conservação da calçada em alguns trechos.

Considerando que em alguns postes que existe o braço de luz as mesmas se encontram queimadas, e pequenos trechos onde tem a calçada, estão deteriorados.

Considerando que um dos maiores agravantes é o fato de que a Escola Estadual “Professora Benedita Aranha de Oliveira Lino – BAOL” é situada em um dos trechos sem iluminação, e nos períodos de saída dos alunos do período noturno, intensifica-se a sensação de insegurança.

Sugiro melhorias URGENTÍSSIMAS para que o bem comum dos moradores e alunos do bairro 31 de Março sejam garantidos. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de julho de 2.017.




Carlos Fontes
-vereador-
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