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INDICAÇÃO Nº 5870/2017
Sugere ao Poder Executivo estudo para construção de um canteiro central na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, desde a entrada do bairro 31 de março até o termino na avenida, bairro 31 de março, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para construção de um canteiro central na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, desde a entrada do bairro 31 de março até o termino na avenida, bairro 31 de março, neste município.

Justificativa:

                Munícipes que já se reuniram com este vereador na referida avenida também com a presença do secretario de trânsito em 2016, voltaram a ligar neste gabinete reclamando da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes que novamente registrou no dia de ontem (13.07.17) outro acidente. 

              O que é comum e não deveria ser, segundo os moradores, semana sim e semana não, há acidentes na avenida devido ao trânsito intenso diário e nos horários considerados de maior fluxo. 

             Os moradores voltar a solicitar melhorias. “Atravessar a Brigadeiro a pé é um desafio para nós moradores, os carros passam rápido demais, não respeitam nada, as faixas de pedestres estão distantes desgastadas principalmente para quem é de mais idade, nunca vimos um agente de trânsito no local para pelo menos inibir os motoristas”, disseram os munícipes em várias ocasiões.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de julho de 2.017.
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