E M E N T Á R I O

26ª Reunião Ordinária, de 18 de julho de 2017

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nº 486, 488, 492, 495, 497 a 515 e 519 a 523/2017.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Municipal nº 3950 de 03 de julho de 2017, que “Dispõe sobre a divulgação dos dados demográficos para inclusão de pessoas com deficiência no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste", oriunda do Projeto de Lei nº 74/2017, de autoria do Poder Legislativo (Germina Dottori).

Lei Municipal nº 3954 de 11 de julho de 2017, que "Cria o artigo 19-A na Lei Municipal nº 1639/85, dando outras providências", oriunda do Projeto de Lei nº 43/2017, de autoria do Poder Legislativo (Celso Luccatti).

Lei Municipal nº 3959 de 19 de julho de 2017, que “Dá nova redação ao §2º do artigo 11 da Lei Municipal nº 3.951/2017", oriunda do Projeto de Lei nº 86/2017, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3957 de 19 de julho de 2017, que “Dispõe sobre alteração do artigo 6º da Lei Municipal nº 2.768/2003, dando outras providências", oriunda do Projeto de Lei nº 82/2017, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3958 de 19 de julho de 2017, que "Autoriza o Poder Executivo a conceder e repassar contribuição à Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d'Oeste, na forma que especifica, dando outras providências", oriunda do Projeto de Lei nº 67/2017, de autoria do Poder Executivo.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando os relatórios contábeis do Departamento de Água e Esgoto, referentes ao mês de junho de 2017.

DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 42.887,76 (quarenta e dois mil, oitocentos e oitenta e sete reais e setenta e seis centavos), na conta vinculada ao Contrato de Transferência nº 0422114-94, firmado com DEPARTAMENTEO DE AGUA E ESGOTO DE SANTA BÁRBARA D'OESTE - SP, assinado em 19/02/2014, no âmbito do Programa Recursos Hídricos PCJ, sob a gestão da Agência das Bacias PCJ, que tem por objeto “Substituição de redes ramais e adutoras de água com setorização na área central do município de Santa Barbara D’Oeste SP”.

Recebido da Caixa Econômica Federal, encaminhando cópia de notificação de tomada de contas especial, referente ao contrato de repasse nº 0293.349-72/2009/ME.

Recebido do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, encaminhando Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 3875, de 14 de outubro de 2016, que: “Dispõe sobre a dispensa de apresentação de projeto específico para a expedição de alvará de funcionamento de templos religiosos de qualquer culto, acrescentando parágrafo único ao artigo 438 da Lei 2.402 de 7 de janeiro de 1999, que dispõe sobre o Código de Obras e Urbanismo do Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Recebido do Fórum da Cidadania, requerendo a retirada de pauta em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 11/2017; que no período de tramitação, a Câmara Municipal promova reuniões e audiências públicas com ampla publicidade; que se necessário, contrate técnicos especializados para um estudo qualificado das propostas de alterações do Projeto de Lei Complementar nº 11/2017.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 89 – Altera o artigo 20 da Lei Municipal nº 3.426 de 16 de outubro de 2012, que dispõe sobre ações de controle e de guarda responsável de animais no município de Santa Bárbara d´Oeste, altera multas e institui níveis de gravidade das penalidades, reincidências e dá outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Autoria: Ver. Felipe Sanches

Nº 18 – Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao senhor João Luiz de Siqueira, dando outras providências.

Autoria: Ver. Carlão Motorista

Nº 19 – Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” a Sr. Edemilso Antonio de Oliveira.

Autoria: Isac Motorista

Nº 20 – Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Sr. Elias Crispim Marçal, dando outras providências. 




ATOS DA MESA:

Nº 45 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, ao Sr. Acácio de Oliveira Lino, para homenagear a sua relevante participação na história barbarense.

Nº 46 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, a Dra. Olívia Fonseca, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 47 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, ao Sr. Luiz Pedro Dore, para homenagear a sua relevante participação na história barbarense.

Nº 48 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, ao Sr. Sérgio Luís Vieira, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 49 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Deocleciano Francisco de Souza, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 50 - Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, ao Sr. Otaviano Antônio dos Santos, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.

Nº 51 - Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, a Sra. Eni dos Santos Bernardo Alves Pinheiro, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.

Nº 52 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, a Sra. Tarsila Guedes Rapassi, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 53 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, a Sra. Maria Geni de Brito, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 54 - Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, ao Sr. Edson Roberto de Castro, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.

Nº 55 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, a Sra. Ariele Patrícia Araújo Neves, para homenagear a sua relevante participação na história barbarense.

Nº 56 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. João Margato – ‘Seu João’, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 57 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, a Sra. Rosemir Cardoso dos Santos Inácio, para homenagear a sua relevante participação na história barbarense.

Nº 59 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Antônio Silva de Oliveira, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 60 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, ao Sr. Nazareno Barbosa dos Santos, para homenagear a sua relevante participação na história barbarense.

Nº 61 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, a Sra. Silvia Olivieri Monteiro Gomes, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 62 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Marcos Roberto Fregolente - Balú, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 63 - Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, ao Sr. Luiz Carlos de Souza, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.

Nº 64 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, ao Sr. Juventino do Amaral Júnior, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 65 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, ao Sr. Custódio Almeida do Nascimento - Toddy, para homenagear a sua relevante participação na história barbarense.

Nº 66 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, ao Sr. Juscelino Rodrigues Bueno, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 67 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, à Pastora Heloísa Helena de Oliveira Bedani, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 68 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, a Sra. Marilda Milvanir Fontana, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 69 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, ao Sr. Antonio de Pádua Dottori, para homenagear a sua relevante participação na história barbarense.

Nº 70 - Outorga o Certificado de Vulto Emérito, a Sra. Romilda Galo Alves de Mira, para homenagear a sua relevante participação na história barbarense.

Nº 71 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, a Sra. Vanessa Martins, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 72 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, a Sra. Magna Maria Alves Varela Pastro, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 73 - Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Antônio Donizete Pereira - Tato, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 74 - Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, ao Sr. José Ricardo Nogueira - Buiu, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Celso Ávila, requerendo uso da Tribuna Livre durante a 26ª Reunião Ordinária, para que o Sr. Marcelo Vieira, membro da Guarda Civil Municipal, com o tema “Pipa é legal, cerol é crime”.

Recebido do Ver. Antonio da Loja, encaminhando atestado médico justificando a sua ausência da 25ª Reunião Ordinária.

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo parecer da Controladoria referentes aos seguintes projetos:

- Projeto de Lei nº 77/2017: “Dispõe sobre o Plano Plurianual de diretrizes, objetivos e metas do Município de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências”;

- Projeto de Lei nº 78/2017: “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2018, conforme especifica”.

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo parecer da Procuradoria referentes aos seguintes projetos:

- Projeto de Lei nº 76/2017: “Autoriza o Município de Santa Bárbara d'Oeste a assinar o Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de Manejo de Resíduos Sólidos da Região Metropolitana de Campinas e dá outras providências”;

- Projeto de Lei nº 79/2017: “Dispõe sobre as condições necessárias para a proteção contra incêndio nos locais de manipulação, armazenamento, comercialização, utilização, central GLP, instalação interna e sistema de abastecimento a granel de gás liquefeito de petróleo (GLP), atendendo ao prescrito no Decreto Estadual nº 46.076/01”;

- Projeto de Lei nº 81/2017: “Institui no Município a “Campanha Gravidez sem Álcool” como forma de prevenir a Síndrome Alcoólica Fetal (SAF), conforme especifica”;

- Projeto de Lei nº 82/2017: “Dispõe sobre alteração do artigo 6º da Lei Municipal nº 2.768/2003, dando outras providências”;

- Projeto de Lei nº 85/2017: “Dispõe sobre a obrigatoriedade do Executivo em enviar relatório trimestral sobre a execução da coleta, tratamento e destinação final do lixo em Santa Barbara d´Oeste”.

Recebido da Ver.ª Germina Dottori, requerendo a realização de concurso público para contratação de profissional com certificação em Libras, para prestar serviços de tradução das reuniões ordinárias, extraordinárias e audiências públicas.

MOÇÕES:

Nº 573 a 599/2017

Moção Nº 573/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Poder Executivo, providências urgentíssimas para obras de recuperação e tapamento de buraco em via pública, aberto pelo DAE, na Rua Peregrino de Oliveira Lino, em frente ao número 568, Bairro Vila Linópolis, neste município

Moção Nº 574/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) para que estude a possibilidade de fechar a Saída de acesso SP 304 para a Avenida Interdistrital Comendador Emilio Romi cruzando a Avenida Juscelino Kubistchek no Distrito Industrial em Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 575/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) para que estude a possibilidade de construir uma alça de acesso da SP 304 sentido Centro, Distrito Industrial servindo também como retorno no Pontilhão no Jardim São Francisco em Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 576/2017
JESUS VENDEDOR
Moção Área Bem estar e Qualidade de Vida R Alfredo Claus - Conjunto dos Trabalhadores

Moção Nº 577/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Andia, para que estudos sejam realizados visando a implantação de uma Administração Regional no bairro Mollon, neste município.

Moção Nº 578/2017
CELSO ÁVILA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do professor Antônio Carlos de Oliveira Campos, ocorrido recentemente.

Moção Nº 579/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a instalação de um conjunto de semáforos no cruzamento das avenidas Antonio Pedroso e Amadeu Tortelli, nos bairros Conjunto dos Trabalhadores e Jardim San Marino.

Moção Nº 580/2017
ALEX BACKER
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para sinalização de solo em toda extensão do bairro San Marino.

Moção Nº 581/2017
JESUS VENDEDOR
Moção Semáforo no cruzamento da Estrada do Pedroso Com a Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano

Moção Nº 582/2017
JESUS VENDEDOR
Moção Semáforo na Estrada do Pedroso, rotatória que da acesso aos bairros Jardim San Marino e Conjunto Habitacional dos Trabalhadores

Moção Nº 583/2017
JESUS VENDEDOR
Moção Apelo (LOMBOFAIXA) na Rua Antônio do Pedroso próximo à creche EMEI Vanderlei Matarazzo

Moção Nº 584/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realizar serviços de manutenção e melhorias junto à ponte existente na Rua Elias Fausto, no bairro São Joaquim.



Moção Nº 585/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) bem como a Empresa VIVO - TELEFONICA DO BRASIL para que seja realocado poste situado à Rua Sebastião Furlan defronte o numeral 930 esquina com a Rua São Sebastião, no bairro Cruzeiro do Sul, neste município.

Moção Nº 586/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta Apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade de mudança de local de um poste de energia elétrica instalado na Rua Ferdinando Mollon, defronte ao número 1.033, no Bairro Jardim Pântano. (fotos em anexo)

Moção Nº 587/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que estude a possibilidade da construção de Banheiros e instalação de bebedouros para uso dos munícipes que frequentam os jogos de futebol no Campo 31 de Março localizado na Rua Marechal Bittencourt S/N no Bairro 31 de Março.

Moção Nº 588/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que estude a possibilidade da construção de Banheiros e instalação de bebedouros para uso dos munícipes que frequentam os jogos de futebol no Campo Jardim Europa localizado na Rua Alemanha S/N no Bairro Jardim Europa.

Moção Nº 589/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que estude a possibilidade da construção de Banheiros e instalação de bebedouros para uso dos munícipes que frequentam os jogos de futebol no Campo Laudissi localizado na Rua Profeta Esdras S/N no Bairro Jardim Laudissi.

Moção Nº 590/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que estude a possibilidade da construção de Banheiros e instalação de bebedouros para uso dos munícipes que frequentam os jogos de futebol no Campo do Mirzinho localizado na Rua Bororós S/N Jardim São Francisco.

Moção Nº 591/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que estude a possibilidade da construção de Banheiros e instalação de bebedouros para uso dos munícipes que frequentam os jogos de futebol no Campo Jardim Europa localizado na Rua do Cobre S/N no Bairro Mollon.

Moção Nº 592/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que estude a possibilidade da construção de Banheiros e instalação de bebedouros para uso dos munícipes que frequentam os jogos de futebol no Campo do Jardim Pérola localizado na Avenida da Indústria.

Moção Nº 593/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta aplauso à Edinalva Miranda Liberato pelo excelente trabalho no qual tem desenvolvido e vem sendo prestado com estremo carinho.

Moção Nº 594/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), para poda de copa de árvore, que está em contato com a rede de energia elétrica, na Rua do Níquel, defronte ao número 937, no bairro Vila Mollon, neste município.

Moção Nº 595/2017
FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o Senhor Secretário Rodrigo Maiello, para que proceda a Implementação de Faixa de Pedestre na Rua Ceará esquina com a Rua Paraná, no bairro Residencial Furlan.

Moção Nº 596/2017
CARLOS FONTES
Manifesta aplauso ao Serviço de Assistência Social MEIMEI, pelos dez anos de fundação da sede, localizada na Rua Benedita Colombo Pereira, nº 72, Vila Breda.

Moção Nº 597/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes para que procedam com os consertos necessários ao entorno da EMEI Olímpia Gelli Romi localizada na Rua Portugal, número 442 no bairro Jardim Europa

Moção Nº 598/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, por estudos visando à instalação de um semáforo no acesso da Rua País de Gales com a Avenida Alfredo Contatto, interligando os bairros Dona Regina, São Camilo e Jardim Candido Bertini

Moção Nº 599/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para que proceda com as melhorias necessárias no calçamento, na iluminação entre outras melhorias na Praça Paulo Bachin, localizada entre as Ruas Bulgária, País de Gales e Avenida Alfredo Contato no bairro Dona Regina

REQUERIMENTOS:
           Nº 879 a 902/2017

Requerimento Nº 879/2017
JESUS VENDEDOR
Requer Informações exames de Ressonância Magnética realizados pelo SUS (Sistema Único de Saúde)

Requerimento Nº 880/2017
JESUS VENDEDOR
Requer Informações Vigia na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) Santa Rita de Cássia

Requerimento Nº 881/2017
JESUS VENDEDOR
Requer informações de Vaga em creche - criança Davi Miguel dos santos

Requerimento Nº 882/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA APARECIDA DE ARAÚJO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 883/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. LUIZ CÂNDIDO MENDES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 884/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA CAMPOS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 885/2017
CARLOS FONTES
Requer informações acerca da Indicação 4692/2016, referente tapa buraco na Rua Maceió, próximo nº 558, ao lado do Supermercado Pague Menos, no Bairro Cidade Nova.

Requerimento Nº 886/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Ana Maria Mac Alpin, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 887/2017
CARLÃO MOTORISTA
De informações à Administração Municipal quanto aos gastos do erário público com passagens aéreas, hospedagens e demais gastos inerentes ao tema.
Requerimento Nº 888/2017
CARLOS FONTES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Luís Bettini, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 889/2017
CARLOS FONTES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Pastor Antônio Munhoz, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 890/2017
CELSO ÁVILA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do professor Antônio Carlos de Oliveira Campos, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 891/2017
GERMINA DOTTORI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento Nº 892/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOSÉ RODRIGUES DA SILVA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 893/2017
PAULO MONARO
Requer informações referente conserto de boca de lobo da Avenida Serra Negra.

Requerimento Nº 894/2017
GERMINA DOTTORI
Requer informações acerca do aparecimento de espuma e do mau cheiro do Ribeirão dos Toledos, no trecho do Jardim Conceição.

Requerimento Nº 895/2017
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de Caixa d’água localizada na Rua Dom Manuel, próximo ao nº 180, ao lado das dependências de fisioterapia da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Bárbara d’Oeste, no Bairro Vila Santa Terezinha.

Requerimento Nº 896/2017
JOI FORNASARI
Requer informações referentes a agência do Banco Santander instalado no prédio da Prefeitura Municipal.

Requerimento Nº 897/2017
JOI FORNASARI
Requer informações referentes ao aparelho de limpeza dentária da UBS do Cruzeiro do Sul.

Requerimento Nº 898/2017
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Carlos de Oliveira Campos, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 899/2017
PAULO MONARO
Requer possibilidade Refis, ao Funcionalismo Público.

Requerimento Nº 900/2017
DR. JOSÉ
Requer informações acerca de imóveis alugados pelo município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 901/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. HÉLIO JOSÉ DE OLIVEIRA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 902/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. IVONE APARECIDA LUIZ CAVALARO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 903/2017
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Zaramella, ocorrido recentemente.

INDICAÇÕES:

Indicação Nº 5901/2017
JOEL DO GÁS, ANTONIO DA LOJA
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo técnica para mudança de trânsito, (implantar mão única de direção) no Bairro Jardim Europa

Indicação Nº 5902/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a limpeza e Roçagem em toda extensão da Rua Augusto Tasso Fragoso, no bairro 31 de Março, neste município.

Indicação Nº 5903/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua João Benedito Oliveira esquina com Rua Francisco Pinhanelle Neto, no bairro Res. Furlan, neste município.




Indicação Nº 5904/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua General Orlando Geisel esquina com Rua 31 de Março, no bairro 31 de Março, neste município.

Indicação Nº 5905/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua General Olímpio Maurão Filho, próximo ao número 105, no bairro 31 de Março, neste município.

Indicação Nº 5906/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Arthur Nogueira, próximo ao número 270, no bairro Jd. São Joaquim, neste município.

Indicação Nº 5907/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Arthur Nogueira, próximo ao número 205, no bairro Jd. São Joaquim, neste município.

Indicação Nº 5908/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Araras, próximo ao número 185, no bairro Jd. São Joaquim, neste município.

Indicação Nº 5909/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Analândia, próximo ao número 242, no bairro Jd. São Joaquim, neste município.

Indicação Nº 5910/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção da Boca de Lobo da Rua Do Milho em frente ao nº 622 no bairro Jd. Pérola.

Indicação Nº 5911/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal troca de lâmpadas queimadas, na Rua Inácio Antônio, em frente ao Residencial Giovana, n.º 635 e na Rua Floriano Peixoto, nas proximidades da Livraria SOCEP, atrás da Empresa COFACO, área central da cidade.

Indicação Nº 5912/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal que realize a intensificação de rondas ostensivas na Rua General Osório, próximo ao nº 950, Centro.


Indicação Nº 5913/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos”, na Rua João Araújo entre os numerais 131 e 213, no bairro Planalto do Sol II, neste município.

Indicação Nº 5914/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para troca de lâmpada em poste localizado na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes em frente ao numero 335, bairro 31 de março, neste município.

Indicação Nº 5915/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para manutenção na malha asfáltica localizada na Rua Rafael Cervone em frente ao nº 278, distrito industrial, neste município.

Indicação Nº 5916/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para poda de plantas localizadas no final da Rua Monteiro Lobato esquina com a Avenida Monte Castelo ao lado do escritório de vendas do apartamento Next Santa Bárbara , Jd. Primavera, neste município.

Indicação Nº 5917/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a construção de canaleta na Rua Independência esquina com Rua Dr. Hélio Furlan no Bairro Rochelle II.

Indicação Nº 5918/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Amazonas numero 354 ao 499, no bairro Residencial Vila Grego II.

Indicação Nº 5919/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a reconstrução de canaleta na Rua Argentina esquina com Rua Paraguai no Bairro Vila Sartori.

Indicação Nº 5920/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do Poste da Rua Timbira em frente ao numero 832, no Bairro São Francisco, neste município.

Indicação Nº 5921/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na extensão da Avenida João Ometto no Bairro Jardim Panambi.




Indicação Nº 5922/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de um Ecoponto no Bairro Santa Rita De Cássia.

Indicação Nº 5923/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Curitiba, em frente ao nº 168 no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 5924/2017
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos na Rua Joao Ribeiro.

Indicação Nº 5925/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada Profeta Habacuque

Indicação Nº 5926/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada Rua Analândia

Indicação Nº 5927/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada Avenida Porto Ferreira.

Indicação Nº 5928/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada Rua Charqueada.

Indicação Nº 5929/2017
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos na Rua Iporanga.

Indicação Nº 5930/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Avenida Ruth Garrido Roque próximo ao nº 571, no bairro Parque Residencial do Lago.

Indicação Nº 5931/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a implantação da sinalização de placa de Ponto de Ônibus, a ser localizado na Rua Paraguai defronte ao nº 68, no bairro Jardim Sartori.

Indicação Nº 5932/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre localizado na Rua Arthur Gonçalves da Silva esquina com a Rua Oscar Ramos, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 5933/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua da Alegria defronte ao nº 42, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 5934/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de parada obrigatória “PARE” do solo, na Rua José Lázaro de Campos esquina com a Estrada do Barreirinho, no bairro Parque Eldorado.

Indicação Nº 5935/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua João Silva Cristóvão próximo ao nº 359, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 5936/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a manutenção de pintura em lombada na Rua do Amor defronte ao nº 231, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 5937/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre localizado na Rua Prof.ª Terezinha A. Campos esquina com a Avenida Corifeu de Azevedo Marques, no bairro Jardim Santo Antônio.

Indicação Nº 5938/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua da Amizade esquina com a Rua do Amor, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 5939/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com URGENCIA a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação localizado na Rua Antônio Batagim defronte ao nº 87, no bairro Parque Eldorado.


Indicação Nº 5940/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal o reforço no patrulhamento da Guarda Civil Municipal na Rua General Osório, no bairro Vila Pires.

Indicação Nº 5941/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de calçadas na rua R. Polônia, próximo ao local utilizado para treinamento de futuros condutores, no bairro Jardim Europa, nesta.

Indicação Nº 5942/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvores em área publica localizada na rua R. Polônia, no bairro Jardim Europa, nesta.

Indicação Nº 5943/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste localizado na Rua Ubirajara Alves, Defronte ao nº 299, no bairro Jardim das Orquídeas, neste município

Indicação Nº 5944/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste localizado defronte ao terreno da CPFL, da Rua Dionísio Silva, nº 16, Jardim Vila Rica, neste município.

Indicação Nº 5945/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste localizado na Rua do Cromo, defronte ao nº 1078, Mollon IV, neste município.

Indicação Nº 5946/2017
JOEL DO GÁS
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Peregrino de Oliveira Lino, Vila Linópolis

Indicação Nº 5947/2017
JOEL DO GÁS
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza de lixo e entulho e fixação de placa de proibido jogar lixo na Rua Ruy Baptista Rodrigues, com Rua Valentin Muzzi e Aldemar Semmler, no bairro Parque Planalto, neste município

Indicação Nº 5948/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo estudos para levantamento de copa das árvores e a instalação de postes de iluminação existentes na Rua Do Aço com a Rua Ametista, no bairro São Fernando, neste município.
Indicação Nº 5949/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo estudos para levantamento de copa das árvores e a instalação de postes de iluminação existentes na Av. Ver. João Batista Machado, no bairro Jardim Candido Bertini, neste município.

Indicação Nº 5950/2017
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública na Rua José Flávio Batagin, no bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 5951/2017
JESUS VENDEDOR
Indicação Reforço Pinturas de solo de trânsito nas Ruas Maria Grella Modenese, Sargento Andrade e Lazaro A. Maria Sobrinho, no bairro Jardim Residencial Mariana

Indicação Nº 5952/2017
JESUS VENDEDOR
Indicação Reforço Pinturas de solo de trânsito nas Ruas Maria Grella Modenese, Sargento Andrade e Lazaro A. Maria Sobrinho, no bairro Jardim Residencial Mariana

Indicação Nº 5953/2017
JESUS VENDEDOR
Indicação Reforço Pinturas de solo de trânsito nas Ruas Maria Grella Modenese, Sargento Andrade e Lazaro A. Maria Sobrinho, no bairro Jardim Residencial Mariana

Indicação Nº 5954/2017
JESUS VENDEDOR
Ind. Tapa Buraco Rua Domingos Tedesco -toda extensão - Jd. Mariana -

Indicação Nº 5955/2017
JESUS VENDEDOR
Roçagem e Limpeza em toda extensão na Avenida Domingos Tedesco - Jardim Mariana -

Indicação Nº 5956/2017
JESUS VENDEDOR
Ind. Roçagem e limpeza na Rua da Benignidade, defronte ao nº 156, no bairro Vista Alegre

Indicação Nº 5957/2017
JESUS VENDEDOR
Ind. Instalação Academia Ao Ar Livre Parque Olaria



Indicação Nº 5958/2017
JESUS VENDEDOR
Limpeza e a retirada de entulhos em área pública localizado na Rua Itararé, defronte ao nº 110, no bairro Icaraí

Indicação Nº 5959/2017
JESUS VENDEDOR
Reparo em calçada, localizada na Rua Itararé ao lado da academia ao ar livre

Indicação Nº 5960/2017
JESUS VENDEDOR
Roçagem e limpeza extensão Rua São Domingos - Chácara São Carlos - 2º pedido

Indicação Nº 5961/2017
JESUS VENDEDOR
Instalar postes de iluminação e lâmpadas nos já existentes na Praça da R. Alfredo Claus defronte ao nº 407, Conjunto dos Trabalhadores

Indicação Nº 5962/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal reforço em pinturas de solo de trânsito (PARE) na Rua do Carvão cruzamento com a Avenida do Comércio, no Jardim Pérola.

Indicação Nº 5963/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal reforço em pinturas de solo de trânsito (PARE) na Rua do Carvão cruzamento com a Rua do Arroz, no Jardim Pérola.

Indicação Nº 5964/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem e limpeza de Viela localizada ao lado do nº 787 da Rua Indaiá, no bairro Jardim Batagin.

Indicação Nº 5965/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada queimada do poste localizado em viela, no Jardim Batagin.

Indicação Nº 5966/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal retirada de galhadas secas junto ao campo de futebol existente ao final da Avenida da Saudade, no bairro Residencial Furlan.

Indicação Nº 5967/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Dr. José Claudio Ventureli, nº 13, no bairro Jardim das Orquídeas.

Indicação Nº 5968/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpadas na Praça Sebastião Paes da Silva (Praça do Areião), no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 5969/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste da Rua Ilhéus, entre os nº 37 e 45, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 5970/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Urandi, esquina com a Rua Monte Mor, no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 5971/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ”tapa-buracos” na Rua Pernambuco, nº 163, no bairro Vila Grego.

Indicação Nº 5972/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a reforma e instalação de academia ao ar livre na Praça Sebastião Paes da Silva (Praça do Areião), no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 5973/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal, manutenção de boca de lobo situada à Rua Caetano Sartori, defronte o numeral 469, Vila Mollon IV, neste município.

Indicação Nº 5974/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos”, na Rua da Platina entre os números 168 e 202, Vila Mollon, neste município.

Indicação Nº 5975/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue poda de árvores, localizadas defronte a Área Pública, na Rua Jade, 06, no bairro Jardim São Fernando, neste município.

Indicação Nº 5976/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada com mau contato na Avenida Juscelino Kubitscheck de Oliveira, 416, no bairro Jardim Geriva, neste município.




Indicação Nº 5977/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada com mau contato na Rua do Alumínio, 747, no bairro Vila Mollon, neste município.

Indicação Nº 5978/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada com mau contato na Rua do Césio, 1696, no bairro Vila Mollon.

Indicação Nº 5979/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada queimada na Rua Argemiro José da Silva, 308, no bairro Terra Azul.

Indicação Nº 5980/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Lorena em frente ao numero 74 no bairro Cidade Nova II.

Indicação Nº 5981/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida São Paulo próximo ao número 114 no Candido Bertini.

Indicação Nº 5982/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal e ao setor competente operação “tapa-buracos” na Rua Vereador João Chagas em frente ao numero 87 no Bairro Santa Rosa II.

Indicação Nº 5983/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal e ao setor competente operação “tapa-buracos” na Rua José Paiosin esquina com Rua Ermelindo Batista no Bairro Santa Rosa II.

Indicação Nº 5984/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal e ao setor competente operação “tapa-buracos” na Rua Ana Nery esquina com Rua Almirante Barroso no Bairro Frezarin.

Indicação Nº 5985/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal, que realize mudança e alteração de faixa de 45º, ou que coloque uma faixa amarela nas guias da calçada, na Rua Felipe Camarão, no Bairro Siqueira Campos.



Indicação Nº 5986/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de cobertura e bancos no ponto de parada de ônibus na Rua Dom João VI, atrás do campo de bocha, próximo à Rua Padre Vieira, no Bairro Vila Santa Terezinha.

Indicação Nº 5987/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza de mato em terreno localizado na esquina da Avenida Pastor Jesus Nascimento Santo, e Rua Lyrio Portella Fontes, no Bairro San Marino.

Indicação Nº 5988/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Mônaco, em frente ao número 452, no bairro Jardim Europa I.

Indicação Nº 5989/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Polônia esquina com Rua Vaticano no Bairro Jardim Palmeiras.

Indicação Nº 5990/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza e manutenção da Praça da Rua Luxemburgo com Rua Espanha no Bairro jardim Europa.

Indicação Nº 5991/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a revitalização da quadra esportiva localizada na Rua Almirante Barroso com Rua Clovis Bevilaquia no Bairro Jardim Europa I.

Indicação Nº 5992/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto à implantação de ciclovias em trechos específicos do Município, onde diariamente ciclistas fazem uso das vias publicas.

Indicação Nº 5993/2017
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade localizado na Rua da Boa Vontade próximo ao número 200, no Bairro Vista Alegre, neste município.

Indicação Nº 5994/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada queimada na Rua Recife em frente ao nº 621, Cidade Nova.
Indicação Nº 5995/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “recuperar bueiros” na Av. Serra Negra, nº 180, no bairro Vila Rica.

Indicação Nº 5996/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal serviços de limpeza de área verde, localizada no Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 5997/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal serviços de poda de árvore da Avenida Monte Castelo.

Indicação Nº 5998/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal serviços de revitalização da camada asfáltica de Rua da região central da cidade.

Indicação Nº 5999/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal serviços de revitalização de canaleta, localizada em cruzamento do Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 6000/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal serviços de revitalização da camada asfáltica de Rua, localizada no Jardim Inocoop.

Indicação Nº 6001/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal serviços de revitalização da camada asfáltica de Rua de grande movimento da região central da cidade.

Indicação Nº 6002/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal serviços de revitalização de Rua, localizada no Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 6003/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização da camada asfáltica de Rua, localizada na Cidade Nova.

Indicação Nº 6004/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste localizado na Rua Paulo Martins Daniel, ao lado do nº 11, no bairro Jardim das Orquídeas, neste município.
Indicação Nº 6005/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem e concerto das bocas de lobo que existe no local, localizada na Rua Augusto Tasso Fragoso, no Bairro Conjunto Habitacional 31 de Março (COHAB).

Indicação Nº 6006/2017
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo a execução de serviços de reparos na camada asfáltica da Rua João Lopes Machado Filho, no Jardim Santa Fé.

Indicação Nº 6007/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal conserto e reparo em boca de lobo, localizado ao lado do nº 838 da Rua da Borracha, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 6008/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal troca de placa denominativa da Rua da Borracha, instalada em poste ao lado do nº 897, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 6009/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste da Av. Mogi Guaçu, em frente ao nº 1.552 no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 6010/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste da Rua José Franco, esquina com a Rua João Calvino, no bairro Jardim das Orquídeas.

Indicação Nº 6011/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste da Rua Urandi, nº 305, no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 6012/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste da Rua Urandi, nº 424, no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 6013/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste da Rua Acre, esquina com a Rua Brasília, no bairro Vila Grego.

Indicação Nº 6014/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste da Rua Brasília, esquina com a Rua Alagoas, no bairro Colina de Santa Bárbara.
Indicação Nº 6015/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção de lâmpada com mau funcionamento na Rua do Alumínio, nº 747 no bairro Vila Mollon, neste município.

Indicação Nº 6016/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção de lâmpada com mau funcionamento na Rua do Césio, nº 1696 no bairro Vila Mollon, neste município.

Indicação Nº 6017/2017
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Cloro de fronte ao nº 285, no Bairro Mollon IV.

Indicação Nº 6018/2017
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Irídio de fronte ao nº 565, no Bairro Mollon IV.

Indicação Nº 6019/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal troca de lâmpada oscilando defronte ao nº 790 da Avenida Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul, neste município.

Indicação Nº 6020/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada), em vários pontos de toda extensão da Avenida Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 6021/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere a Guarda Civil Municipal maior patrulhamento junto ao trânsito da Avenida Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 6022/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal serviços de troca de lâmpada em Rua do Jardim Dulce.

Indicação Nº 6023/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ruth Garrido Roque, defronte ao nº 571 – Parque do Lago



Indicação Nº 6024/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Avenida Amadeu Tortelli defronte o nº 150 no Conjunto Habitacional Trabalhadores.

Indicação Nº 6025/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Calil Baruque defronte o nº 196 na Vila Linópolis.

Indicação Nº 6026/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Ângelo Furlan esquina com Rua Paulo de Godoy no Residencial Furlan.

Indicação Nº 6027/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de 7 lâmpadas sequenciais na Rua José Flávio Batagim no Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 6028/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de árvore na Rua Peregrino de Oliveira Lino defronte o nº 252 na Vila Linópolis (Protocolo nº 23923/2017).

Indicação Nº 6029/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de intensificar o patrulhamento no Centro da cidade principalmente na Rua General Osório nas proximidades do Edifício Prime.

Indicação Nº 6030/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Canadá defronte o nº 4 esquina com Rua Cuba no Sartori.

Indicação Nº 6031/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que intime o proprietário do posto de combustíveis desativado na Rua Argentina esquina com Rua Venezuela no Sartori, para que efetue a limpeza.

Indicação Nº 6032/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco nas Ruas do Bairro Parque Eldorado, reiterando Indicação 5197/2017 de 06/06/17.



Indicação Nº 6033/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a revitalização da Praça localizada cruzamento das Ruas Ângelo Riziolo e Lila Eugênia Car no Parque Eldorado.

Indicação Nº 6034/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção com cascalho da estrada que liga a Usina Furlan ao Bairro Alambari.

Indicação Nº 6035/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a colocação de cascalho na Rua João Pereira entre as Ruas São Sebastião e Joaquim Pereira de Arruda Neto no Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 6036/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Amador Bueno defronte o nº 109 na Vila Oliveira.

Indicação Nº 6037/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a retirada do galho que está atrapalhando a iluminação publica na Rua Amador Bueno defronte o nº 99 na Vila Oliveira.

Indicação Nº 6038/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a colocação de tampa do PV localizado no inicio da Rua José Ademar Petrini no Vale das Cigarras.

Indicação Nº 6039/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção com cascalho na extensão da Rua José Ademar Petrini no Vale das Cigarras.

Indicação Nº 6040/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Pernambuco defronte o nº 63 na Vila Brasil.

Indicação Nº 6041/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento da Avenida Corifeu de Azevedo Marques com Ruas 21 de Abril, Costa Rita e Marechal Hermes da Fonseca no Sartori.


Indicação Nº 6042/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de proceder à limpeza e desassoreamento da lagoa do Vale das Cigarras.

Indicação Nº 6043/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua José de Paula entre as Ruas Albano Angoline e Alcides Angoline próximo ao nº 135 no Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 6044/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de recolher os galhos de árvore na Rua Orlando Bragaglia defronte o nº 240 no Vale das Cigarras.

Indicação Nº 6045/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de 3 lâmpada sequenciais na Rua Iolanda Cones a partir do nº 425 no Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 6046/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de grade de proteção na saída de água da Rua José Bueno Quirino do lado oposto ao nº 19 no Jd. Augusto Cavalheiro. (Foto anexa).

Indicação Nº 6047/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” defronte aos números 1272, 1250 e 1244 na Rua Goiânia no Bairro Cidade Nova, neste município.

Indicação Nº 6048/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal reforço em pinturas de solo de trânsito ao longo da Rua Araçatuba do bairro Jardim Planalto do Sol I, neste município.

Indicação Nº 6049/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” defronte ao número 766 na Rua Ribeirão Preto, no Bairro Jardim Esmeralda, neste município.

Indicação Nº 6050/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” defronte ao número 1737 na Rua do Algodão, no Bairro Cidade, neste município.


Indicação Nº 6051/2017
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias e manutenção na Unidade Básica de Saúde – UBS Dr. José Wenceslau Junior, localizada na Rua Ribeirão Preto, 414, no Bairro Jardim Esmeralda, neste município.

Indicação Nº 6052/2017
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de árvore na Rua Carijós, 656, no Bairro Jardim São Francisco, neste município.

Indicação Nº 6053/2017
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a pintura de faixa de carga e descarga, em frente ao número 659, no Bairro Jardim São Francisco, neste município.

Indicação Nº 6054/2017
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e melhorias na canaleta, localizada na Rua Júlio Bertani, 206, no Bairro Jardim Boa Vista, neste município.”

Indicação Nº 6055/2017
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública da pista de caminhada, localizada na Rua Piracicaba, nas proximidades do número 119, no Bairro Jardim dos Cedros, neste município.

Indicação Nº 6056/2017
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco por toda a extensão da Rua João Araújo, no Bairro Planalto do Sol, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação Nº 6057/2017
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de manutenção e troca de lâmpada queimada na Rua Atibaia, 350, no Bairro Jardim São Joaquim, neste município.

Indicação Nº 6058/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa buraco” no asfalto do Jardim das Orquídeas, sito à Rua Mogi Guaçu, altura nº 1552.





Indicação Nº 6059/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de redutor de velocidade (lombofaixa) na Avenida Tiradentes, na região do Jardim primavera, APAE, neste município.

Indicação Nº 6060/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvores em área publica localizada na Rua do Petróleo defronte aos números 338, 340, 344 e 350, no bairro Jardim Perola, nesta.

Indicação Nº 6061/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do poste localizado na Rua Paulo Martins Daniel, ao lado do nº 393, no bairro Jardim das Orquídeas, neste município.

Indicação Nº 6062/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal à instalação de ondulação transversal (lombada) na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, em frente ao número 860 no bairro Distrito Industrial II.

Indicação Nº 6063/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a revitalização da sinalização de trânsito na Rua do Cromo cruzamento com a Rua Ferdinando Mollon, no Bairro Mollon. (Foto Anexa).

Indicação Nº 6064/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a “limpeza e manutenção” em bueiros localizados na Rua Atibaia em frente aos números 245 e 266 no Bairro São Joaquim.

Indicação Nº 6065/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a construção de uma rampa de acesso na calçada, sinalização de solo e colocação de placa indicativa para deficientes em frente à Igreja localizada na Rua Atibaia próximo ao número 245 no Bairro São Joaquim.

Indicação Nº 6066/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a, repintura de faixa de lombada, meio fio e pare no Bairro Jardim das Orquídeas, sito Rua Mogi Guaçu altura numero 1552.



Indicação Nº 6067/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa buraco” no asfalto à Avenida Santa Barbara, Loteamento Industrial.

Indicação Nº 6068/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal e Setor Competente a instalação de semáforo na Av. Bandeirantes.

Indicação Nº 6069/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Ismael Alves. No bairro Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 6070/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), reparo em tampa de PV localizada na Rua Francisco Galdino Serio, próximo aos números 130 e 142 ao lado da rotatória da Rua Limeira.

Indicação Nº 6071/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de semáforo, lombada e sinalizações de solo na Avenida Pedroso.

Indicação Nº 6072/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reforçar o policiamento e intensificar a ronda da Guarda Municipal na Rua General Osório no Centro.

Indicação Nº 6073/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, instalação de placa de “cuidado ciclistas” na Avenida de Cillo entre o bairro Santa Rita e a Usina Cillos.

Indicação Nº 6074/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder urgentemente com os reparos necessários na calçada da UBS do bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 6075/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada localizada na Rua Inglaterra, próximo aos números 30 e 60 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 6076/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a instalação de um poste de iluminação pública na Rua Albânia na esquina com a Rua Inglaterra no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 6077/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, poda de árvore localizada na Rua Suíça, defronte aos números 747 e 759 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 6078/2017
CARLÃO MOTORISTA
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada localizada na Rua Holanda na esquina com a Rua Turquia no bairro Jardim Europa.
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