ORDEM DO DIA

29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2017

15 DE AGOSTO DE 2017

Pauta da Ordem do Dia da 29ª (vigésima nona) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2017, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 15 (quinze) de agosto de 2017, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE DECRETO LEGILSATIVO Nº 21/2017

Ementa: “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao Sr. Jonas Antonio Vanicoli, dando outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Claudio Peressim). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 607/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo a 2ª CIA de Policiamento Militar do Estado de São Paulo, bem como, à Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara D´Oeste para que haja maior ostensividade no patrulhamento entorno do campo de bocha em área pública localizada na Rua da Prata, no bairro Pântano, neste município.

2) Moção Nº 608/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal para que haja maior patrulhamento junto aos “predinhos” abandonados, localizado no bairro Parque Olaria.

3) Moção Nº 609/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta Apelo ao Senhor Prefeito Municipal e aos órgãos competentes, quanto a reforma e revitalização em campo de bocha localizado na Rua da Prata com Ruas Platina, Mercúrio e Ouro, no bairro Vila Pântano.

4) Moção Nº 610/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à revitalização e melhorias em Iluminação, em Quadras, localizadas entre as Ruas da Prata, Ouro, Zinco e Magnésio, no bairro Vila Mollon IV, neste município.

5) Moção Nº 611/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à revitalização (troca de bancos quebrados) e instalação de Iluminação Pública, em Praça, localizada entre as Ruas Prata, Ouro, Zinco e Magnésio do bairro Vila Mollon IV, neste município.

6) Moção Nº 612/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para que realize manutenção em iluminação pública em Parque Infantil, localizado em Área Pública, na Rua da Prata esquina com Rua da Platina, no Bairro Vila Pântano, neste município.

7) Moção Nº 614/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para reforma em toda extensão do Passeio Público da Avenida da Saudade, neste município.

8) Moção Nº 615/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela instalação de braço de luz no poste de iluminação publica da Rua Paraguai próximo ao viaduto da SP 304 no Bairro Sartori. 

9) Moção Nº 616/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela instalação de braço de luz no poste de iluminação publica no inicio da estrada do Barreirinho, próximo a SP 304. 

10) Moção Nº 617/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por providências urgentes em relação aos frequentadores dos Predinhos abandonados localizados na Rua Freire de Andrade no Parque Olaria. 

11) Moção Nº 619/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) por providências urgentes em relação ao poste inclinado na Av. Bandeirantes, defronte a Chácara Dodson sentido Centro/Bairro. 

12) Moção Nº 620/2017
JOI FORNASARI
Manifesta Aplauso a Equipe de Atletismo e Atletismo ACD da SBATLETISMO/SEME pelas conquistas alcançadas nos Jogos Regionais de 2017 na cidade de Americana/SP.

13) Moção Nº 621/2017
PAULO MONARO
Manifesta aplausos á “Ordem dos Advogados do Brasil” OAB - Subseção Santa Barbara d Oeste, na pessoa de seu Presidente Dr. Frank Vinicius Cones.

14) Moção Nº 622/2017
PAULO MONARO
Manifesta Apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, Recapeamento e adequar á sinalização de trânsito em toda a extensão da Rua Limeira.

15) Moção Nº 623/2017
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que estude a possibilidade de construção de uma área de lazer na área publica localizada no Residencial Furlan.

16) Moção Nº 624/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta aplauso à Equipe “Os Gaviões/Seme”, que sagrou-se campeã na categoria Sub-10 e vice campeã Sub-12, na disputa da 23ª copa Metropolitana de Futsal.

17) Moção Nº 625/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobbi, Prefeito e Secretario Municipal de Segurança respectivamente, quanto à intensificação de rondas no Residencial Rochele, onde vem ocorrendo furtos em residências e assaltos inclusive durante o dia.

18) Moção Nº 626/2017
CARLOS FONTES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, para que sejam tomadas providências urgentes concernentes ao forte odor exalado do Ribeirão dos Toledos, na região do Jardim Conceição e Terras de Santa Bárbara.

Santa Bárbara d'Oeste, em 11 de agosto de 2017.
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

“KADU GARÇOM”

- Presidente -

