ORDEM DO DIA

30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2017

22 DE AGOSTO DE 2017

Pauta da Ordem do Dia da 30ª (trigésima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2017, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 22 (vinte e dois) de agosto de 2017, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2017

Ementa: “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao Sr. Jonas Antonio Vanicoli, dando outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Claudio Peressim). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

Adiamento: em 15/08/2017 a pedido do Ver. Felipe Sanches

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 602/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Manifesta aplauso a Sra. Lídia Imaculada Bigoto Gonçalves de Oliveira pelos trabalhos desenvolvidos na APAE de Santa Bárbara D’Oeste.

Adiamento: em 08/08/2017 a pedido do autor.

2) Nº 629/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de pavimentação em trecho de chão batido da Estrada dos Italianos, neste município.

3) Moção Nº 630/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeiem junto ao governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, e à União, a liberação de recursos para aquisição de um veículo micro-ônibus para transporte de pacientes de Santa Bárbara d’Oeste para realização de exames médicos e tratamento de saúde em outros municípios.

4) Moção Nº 631/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de força tarefa para troca de lâmpadas queimadas em vários pontos na Rua Francisco Portes de Almeida, do bairro Cruzeiro do Sul, neste município.

5) Moção Nº 632/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para instalação de “Guard Rail” em trecho da estrada de Cilos, no bairro Santa Rita de Cássia.

6) Moção Nº 633/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeiem junto ao Governo de São Paulo e à União, a liberação de recursos no valor de R$ 400 mil para custear o aparelho e o tratamento para pessoas com deficiência auditiva no município de Santa Bárbara d’Oeste.

7) Moção Nº 634/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto à Criação de uma Praça de Esportes (quadra de futebol de areia e quadra de vôlei de areia) com Parque Infantil e pista de caminhada na área pública entre as Ruas Limeira e Rua Lindóia no Bairro Jardim Santa Rosa I, neste Município.

8) Moção Nº 635/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar para reforçar o patrulhamento no bairro Vila Oliveira com o objetivo de inibir o tráfico de drogas e outras atividades ilícitas.

9) Moção Nº 636/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para construção de calçada, junto ao passeio público em toda extensão da Rua Barão Mauá, no bairro Jardim Batagin, neste município.

10) Moção Nº 637/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, que através do setor competente realize a instalação de redutores de velocidade (Lombadas), Placas de Sinalizações e Faixas de pedestres, na extensão da Avenida Alfredo Contato, partindo como referência nas proximidades do número 1165, na Vila Ferrarezi, neste município.

11) Moção Nº 638/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para reforma e instalação de corrimão em escada, local que dá acesso entre o bairro Jardim Batagin e Jardim Santa Cecilia defronte a entrada do Cemitério Cabreúva, neste município

12) Moção Nº 640/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto à substituição de poste de madeira por poste de concreto na Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, defronte ao número 736, no bairro Jardim Gerivá, no município de Santa Bárbara d’ Oeste.

13) Moção Nº 641/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Hamilton Cavichiolli, para que sejam efetuados reparos da camada asfáltica na Rua João Lopes Machado Filho, do numeral 197 ao 301, no Bairro Jardim Santa Fé, neste município.

14) Moção Nº 642/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para que faça a reposição em estoque dos materiais básicos de higiene, papelaria, inclusive o abastecimento de alimentos para servir na merenda escolar, na Rede Pública Municipal de Ensino Fundamental e Médio na Escola Profª Luzia Baruque Kirche, no bairro C.H. Roberto Romano, neste município.

15) Moção Nº 643/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta apelo à CPFL Paulista para que realize manutenção em cabos pouco tensionados na Rua Maceió, entre os números 1336 e 1346, no bairro Planalto do Sol, em Santa Bárbara d’Oeste.

16) Moção Nº 644/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta apelo à CPFL Paulista para que realize manutenção em cabos pouco tensionados na Rua João Gilberto Franchi, número 392, no bairro Jardim das Orquídeas, em Santa Bárbara d’Oeste.

17) Moção Nº 646/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por providências urgentes em relação à manutenção da pinguela que liga os Bairros Caiubi/Vale das Cigarras. (Foto anexa).

18) Moção Nº 647/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pelo conserto do alambrado da Escola Profª Gessi Terezinha B. Carneiro localizada na Rua Águas da Prata nº 238 no Jd. São Joaquim.

19) Moção Nº 648/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela recolocação da tampa da galeria localizada na SP 135 nas proximidades do KM 2. 

20) Moção Nº 649/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela construção de rampas de acessibilidade no entorno do Pronto Socorro Afonso Ramos dando acesso a Clinica de Fisioterapia e Ame. 

Santa Bárbara d'Oeste, em 18 de agosto de 2017.
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

“KADU GARÇOM”

- Presidente -
