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INDICAÇÃO Nº 6719/2017
Indica ao Poder Executivo estudo para intensificação de Ronda Policial nas imediações do P.A. UNIMED em Santa Bárbara d´Oeste.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para intensificação de Ronda Policial nas imediações do P.A. UNIMED em Santa Bárbara d´Oeste.
Justificativa:

                Moradores das imediações já reclamam do local acima citado há meses, assim como aquelas pessoas que são vitimas dos furtos dos veículos. Temos recebidos várias mensagens através dos canais de comunicação dos vereadores e a casa legislativa. 
                Recentemente um dos munícipes utilizou a seguinte frase em uma de nossas respostas : “ A cada mensagem que envio aos Senhores esta é direcionada a um grupo de Whatsapp cujos membros são moradores do Edifício PRIME (60 condôminos). Portanto meus Senhores, aguardamos uma solução definitiva para esta situação e espero mais empenho dos Senhores ao invés de me enviar notificações as quais foram direcionadas a Prefeitura. Mais ação; por favor.”
             Além desta reclamação os moradores também destacam a falta de iluminação adequada, uma vez que a rua General Osório nas proximidades do P.A. da Unimed são escuras o que contribui para a ação dos meliantes.

Moradores solicitam patrulhamento da Guarda Municipal pelas imediações.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2.017
Celso Ávila

-vereador-

