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INDICAÇÃO Nº 6721/2017
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize melhorias no escoamento de água, na Rua do Alumínio entre as Ruas do Estanho e do Manganês (local da feira), no bairro Vila Mollon, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que realize melhorias no escoamento de água na Rua Alumínio entre as Ruas do Estanho e do Manganês (local da feira), no bairro Vila Mollon, neste município.

Justificativa:

Feirantes do bairro Mollon procuraram este vereador solicitando que intermediasse junto ao Poder Executivo e aos órgãos competentes, para que realize melhorias no escoamento de água na referida rua, pois em dias chuvosos, a mesma fica com água empoçada, prejudicando o trabalho dos feirantes, nos quais estão sujeitos a trabalhar em meio á água.

Além dessa situação incômoda, há iminente risco a integridade física dos frequentadores uma vez que o acúmulo de líquidos traz risco de proliferação de isentos transmissores de doenças.
Desta forma, solicita-se que medidas URGENTES sejam tomadas, pois segundo relatos, o problema no local é antigo, mas até a presente data, nada foi feito.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2.017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”
-vereador-
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