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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da iluminação pública (troca de lâmpada), no Centro Cultural Tirânico D’Elboux, Rua Padre Arthur Sampaio, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a manutenção da iluminação pública (troca de lâmpada), no Centro Cultural Tirânico D’Elboux, Rua Padre Arthur Sampaio, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador buscando por providências em relação aos serviços manutenção da iluminação pública e troca de lâmpadas, pois a referida aérea no período noturno encontra-se em completa escuridão, colocando em risco a segurança dos moradores e alunos do Centro Cultural.

No entanto, é de grande urgência a referida manutenção, de forma a estabelecer a adequada iluminação e segurança na via mencionada. 

Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de janeiro de 2.014


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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