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INDICAÇÃO Nº 7366/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a poda das árvores no entorno da creche “Professora Áurea Nadir Martinelli”, localizada entre as Ruas do Manganês, Dante Martignago, Atílio Bagarolo e Estanho, no bairro Vila Mollon IV, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que realize a poda das árvores no entorno da creche “Professora Áurea Nadir Martinelli”, localizada entre as Ruas do Manganês, Dante Martignago, Atílio Bagarolo e Estanho, no bairro Vila Mollon IV, neste município.
Justificativa:

Conforme visita local, a Área Pública supracitada necessita com urgência dos serviços de poda das árvores, que em decorrência da altura que se encontram, estão encobrindo a iluminação do local, deixando-o escuro e perigoso, gerando reclamações de moradores locais.

Outro fato encontrado no local foi que as árvores estão com galhos secos, com risco de queda, podendo colocar em risco as crianças que irão frequentar a referida unidade escolar. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de setembro de 2017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
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