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Sugere ao Poder Executivo Municipal, a melhoria da sinalização e fiscalização entre as Ruas Vereador Sérgio Leopoldino Alves com Henrique Wiezel no distrito Industrial, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo - me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado a melhoria da sinalização entre as Ruas Vereador Sérgio Leopoldino Alves com Henrique Wiezel no distrito Industrial, neste município.

Justificativa:


Empresários daquela região, principalmente os das ruas citadas reclamam da falta de sinalização adequada e fiscalização por parte do poder público em relação aos caminhões de uma empresa de cimento localizada nas proximidades, que estacionam de forma irregular, na contra mão em toda a extensão das ruas citadas provocando a visibilidade e a carga e descarga de outras empresas. Outra informação passada pelos empresários é que os caminhoneiros ficam de 2 a 4 dias acampados, esperando descarregar, sem as  mínimas condições de higiene. Por várias vezes é possível presenciar caminhoneiros e familiares fazendo as necessidades fisiológicas em plena rua, utilizando-se saquinhos ou recipientes que são jogados em qualquer lugar.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de dezembro de 2.013.
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