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Sugere ao Poder Executivo Municipal, a colocação de calçada em toda a extensão da Avenida Porto Ferreira no bairro São Joaquim, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo - me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado,a colocação de calçada em toda a extensão da Avenida Porto Ferreira no bairro São Joaquim, neste município.


Justificativa:


Munícipes procuraram novamente pelo vereador este ano solicitando uma posição do poder público em relação ao bairro São Joaquim, em especial a colocação de calçadas em toda a extensão da Avenida Porto Ferreira, umas das principais entradas do bairro. Segundo os moradores, sempre há acidentes no local porque não há um calçamento adequado, principalmente nas proximidades do campo de futebol, onde os moradores são obrigados a dividir espaço com veículos de vários tipos e tamanhos. Os moradores não sabem mais a quem recorrer para que o bairro receba atenção adequada.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de dezembro de 2.013.
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