ORDEM DO DIA

35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2017

26 DE SETEMBRO DE 2017

Pauta da Ordem do Dia da 35ª (trigésima quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2017, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 26 (vinte e seis) de setembro de 2017, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETO
1) PROJETO DE LEI Nº 108/2017

Ementa: “Institui a campanha ‘Setembro Verde’ no município de Santa Bárbara d´Oeste e dá outras providências”
Autoria: Poder Legislativo (Ver. Celso Ávila). 

Parecer da Comissão Permanente de: Justiça e Redação – Contrário.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 715/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta aplauso à MARIANA MAGALHÃES DE OLIVEIRA pela iniciativa e organização da Mobilização Pela Vida Das Mulheres - Em Memória Das Vítimas em Santa Bárbara d’Oeste.

2) Moção Nº 716/2017
CARLOS FONTES
Manifesta aplauso ao cantor Ronaldo Seven pelos 27 anos de carreira.

3) Moção Nº 717/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos Órgãos Competentes, quanto à execução de obras de pavimentação entre as ruas Irlanda e Bartolomeu de Gusmão no bairro Parque Residencial Frezarin

4) Moção Nº 718/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes para que efetue de maneira urgente, dedetização nas unidades da rede de ensino público municipal e em eventuais terrenos vazios nas imediações, com a finalidade de combater e prevenir o aparecimento de escorpiões.
5) Moção Nº 719/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para reforço em pinturas de solo de trânsito, Pintura de solo e faixa de pedestres na entrada do conjunto Roberto Romano, na Saída da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi

6) Moção Nº 720/2017
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para reforço em pinturas de solo de trânsito, Pintura de solo de faixa dupla em toda extensão da Rua Limeira, neste município.

7) Moção Nº 721/2017
FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Rodrigo Maiello, a Manutenção em Ponto de Ônibus localizado na Rua do Irídio, próximo ao nº 1096, no bairro Vila Mollon IV.

8) Moção Nº 722/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar para reforçar o patrulhamento no bairro Panambi com o objetivo de inibir furtos, roubos e demais atos ilícitos.

9) Moção Nº 723/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), para poda de copa de árvore, que está em contato com a rede de energia elétrica, na Rua Paulo Businari, defronte ao número 808, no bairro Vila Mollon IV, neste município.

10) Moção Nº 724/2017
PERESSIM
Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) a instalação de iluminação na Rua Wilcon Pereira próximo ao acesso da Rodovia SP 304 no Bairro Jardim Paraiso.

11) Moção Nº 725/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta aplauso a Sra. Eufrásia Agizzio, presidente da AMAI (Associação de Monitoramento dos Autistas Incluídos) pela indicação ao Prêmio Cláudia 2017, a maior premiação feminina da América Latina.

12) Moção Nº 726/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta aplauso aos estudantes Alex Augusto, Augusto Guerino, Guilherme Gomes e Hugo Eduardo da Escola SENAI “Alvares Romi” criadores do Saca Ampolas Portátil.

13) Moção Nº 727/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para disponibilização de profissional da área da Saúde junto às ambulâncias da Rede Pública Municipal de Saúde.

14) Moção Nº 728/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para realizar em caráter de urgência serviço de extração de árvore localizada defronte ao nº 43, da Rua do Cobre, no bairro Mollon.

15) Moção Nº 729/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, a instalação de redutores de velocidade (LOMBADAS) e Placas de Sinalização na extensão da Rua João Pereira, no bairro Chácara Recreio Cruzeiro do Sul, neste município.

16) Moção Nº 730/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e ao Setor Competente para promover estudos visando melhorias no trânsito da Avenida Alonso Keese Dodson, defronte o CIEP Dom Eduardo Koiak.

17) Moção Nº 732/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela intervenção junto à Empresa Auto Viação VB Santa Bárbara/Capivari para que retorne a linha do horário das 15h30 bem como o seu funcionamento normal de segunda a sexta-feira, com pelo menos um horário aos domingos. 

18) Moção Nº 733/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela manutenção dos sanitários e colocação de areia no parque do Jd. Panambi. 

19) Moção Nº 734/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela instalação de ponto de ônibus no Bairro San Marino.

Santa Bárbara d'Oeste, em 22 de setembro de 2017.
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

“KADU GARÇOM”

- Presidente -
