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INDICAÇÃO Nº 7488/2017
“Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias e pavimentação no Distrito Industrial Cillo, em Santa Bárbara d’Oeste.”
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas melhorias e pavimentação no Distrito Industrial Cillo, em Santa Bárbara d’Oeste.
Justificativa:

Fomos procurados por diversos munícipes, especialmente por proprietários de empresas localizadas no bairro citado, que alegam estar sendo prejudicados pela falta de pavimentação e manutenção das ruas. A falta de massa asfáltica nas ruas, bem como a falta de manutenção como cascalhamento, nivelamento, sarjetas entre outros, além de causar transtornos para moradores e para o trafego de veículos, causa também prejuízos aos empresários. Segundo estes, o excesso de pó, devido à falta de pavimentação, vem prejudicando a qualidade dos produtos fabricados pelas empresas locais.
Além disso, a uma instituição de ensino que irá se instalar no local, o que é de interesse do município e, portanto, é importante oferecer as condições necessárias para sua adequada instalação.

Portanto, solicitamos com a máxima urgência os serviços acima indicados.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Setembro de 2017.

Ducimar de Jesus Cardoso

“Kadu Garçom”

-Presidente-
