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INDICAÇÃO Nº 7648/2017
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização no agendamento de consulta com médico ortopedista para a munícipe Maria de Lourdes Santos Marcolin, do bairro Vila Oliveira.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a agilização no agendamento de consulta com médico ortopedista para a munícipe Maria de Lourdes Santos Marcolin, residente na Vila Oliveira.


Justificativa:

[bookmark: _GoBack]                     A munícipe Sra. Maria de Lourdes Santos Marcolin reclama que aguarda, desde 14 de março deste ano, o agendamento com médico ortopedista, cujo encaminhamento foi feito pelo Dr. Cláudio Carlomanho, da UBS do bairro 31 de Março. Até o momento, a consulta com o especialista não foi marcada e a munícipe reclama de fortes dores no pé. Solicita agendamento mais urgente possível. Dados da munícipe: Maria de Lourdes Santos Marcolin, Rua Professora Hermínia Gomes D´Elboux, 184, Vila Oliveira, data de nascimento 30/09/1957, telefones (19) 3455-4323 e 99640-4144.
                             

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de setembro de 2017.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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