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INDICAÇÃO Nº 7655/2017
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização no agendamento de consulta com médico neurologista para o munícipe Sr. Edson José dos Santos, morador no bairro Mollon IV.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a agilização no agendamento de consulta com médico neurologista para o munícipe Sr. Edson José dos Santos, residente no bairro Mollon IV.


Justificativa:

                     O munícipe Sr. Edson José dos Santos reclama que desde fevereiro deste ano vem tentando agendar uma consulta com médico neurologista e até o momento não conseguiu. Ele relata que sofreu AVC em outubro do ano passado, em dezembro fez exames no AME, e tinha consulta marcada com Dra. Kelly em 8 de fevereiro, mas no dia anterior recebeu ligação da Secretaria de Saúde informando sobre a falta da profissional, que depois deixou a rede pública. Desde então não consegue viabilizar o atendimento. Tem o exame em mãos e precisa apresentar ao especialista. Dados do munícipe: Edison José dos Santos, Rua do Estanho, 781, Mollon IV, data de nascimento 31/08/1960, telefone (19) 3457-1086.
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