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Sugere ao Poder Executivo Municipal à colocação de um redutor de velocidade, na Avenida Charles Dodson, na altura do número, 1457 em frente à Madeireira Matão neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo - me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado, à colocação de um redutor de velocidade, na Avenida Charles Dodson, na altura do número, 1.457 em frente à Madeireira Matão neste município.

Justificativa:

Comerciantes da referida avenida reclamam da alta velocidade imprimida pelos motoristas que se utilizam da avenida, provocando todos os dias, algum tipo de acidente. Há dias que os moradores reclamam da alta velocidade para autoridades competentes, e as mesmas não tomaram nenhum tipo de providência até a data de hoje (02.12.13). Segundo um dos comerciantes que fez a reclamação, o setor de trânsito informou que não é adequado um redutor de velocidade no local. Mas em recente reunião realizada no dia 29.11.13, no bairro Planalto do Sol com o vereador Celso Ávila, com a presença do secretário Rômulo Gobbi é que a reclamação estaria sendo anotada para que uma solução pudesse ser apresentada aos comerciantes e moradores daquela região. Outra reunião, anterior a do dia 29.11.13, já havia sido realizada com a mesma reclamação no día 08.11.13. Moradores e comerciantes entendem que o setor de trânsito está fazendo um estudo para eliminar e apresentar alternativas para o trânsito da região leste, mas pedem urgência para a Avenida Charles Dodson, na altura do número, 1.457, antes que alguma pessoa venha perder a vida.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de dezembro de 2.013.
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