Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 7759/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que substitua com URGÊNCIA, placa de denominação de via que indica nome da via errada no Jardim Brasília.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que substitua com URGÊNCIA, placa de denominação de via que indica nome da via errada, sendo que a rua se chama Nova Odessa e a placa instalada, denomina a via como Rua Rio Claro no Jardim Brasília. 


Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Alguns comerciantes e moradores da Rua Nova Odessa, altura dos números 79 e 89 no Jardim Brasília, reclamam que estão encontrando dificuldades em atender fornecedores, clientes e até mesmo os Correios, devido a instalação de uma placa de identificação de via, que indica a Rua Nova Odessa, como Rua Rio Claro. A placa errada, está localizada no poste defrontes ao número 69 na Rua Nova Odessa. Moradores e comerciantes pedem a retirada da placa errada e a sua consequente substituição pela placa, indicando o nome correto da via.  
 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 06 de outubro de 2017.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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