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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda a intimação dos proprietários de imóveis e terrenos próximos a Faculdade Anhanguera, para reparos necessários nas calçadas.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja efetuada a intimação dos proprietários de terrenos e imóveis localizados na Avenida Juscelino Kubistchek de Oliveira e Rua Guaianazes, Distrito Industrial, para realizarem os reparos necessários nas calçadas.


Justificativa:


Alunos alegam que já sofreram quedas e torções, próximo a Faculdade, declaram que, todos conhecem alguém que já sofreu algum acidente antes ou depois de chegar a Unidade de Ensino. 
Ocorre que, semana passada uma jovem não conseguiu realizar as provas finais, visto que, depois de estacionar seu carro há alguns metros da FAC, sofreu uma violenta torção no tornozelo, sendo encaminhada à Unimed onde foi necessária a colocação de gesso e utilização de muletas.
 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de novembro de 2013.
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