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INDICAÇÃO Nº 8110/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Segurança e Trânsito e Defesa Civil de Santa Bárbara d'Oeste para que seja executado o Sistema Binário na Rua Sebastião Marcos de Campos entre as Ruas Profeta Jeremias e João Belinatti no bairro Rochelle I, neste município. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado o Sistema Binário na Rua Sebastião Marcos de Campos entre as Ruas Profeta Jeremias e João Belinatti no bairro Rochelle I, neste município. 

Justificativa:

As referidas ruas ficam localizadas em trechos de grande movimento de pedestres e veículos e o fluxo aumenta ainda mais nos horários de entrada e saída dos estudantes da escola localizada entre estas vias: EMEI Professora Ruth Garrido Roque.

Em decorrência do intenso tráfego nestas vias, há inúmeros relatos de avarias nos veículos estacionados e em movimento e o pior, tal situação vem acarretando iminente perigo a integridade física dos pedestres que ali transitam, principalmente aos alunos da escola supracitada.
É sabido que o sistema binário (vias em sentido único), evita acidentes e garante maior funcionalidade ao trânsito uma vez que, diminui o fluxo de veículos e, por conseguinte, proporciona mais segurança e organização nas ruas e avenidas e atendendo às solicitações dos munícipes, este vereador sugere a execução do Projeto do Sistema Binário nas vias supracitadas.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de outubro de 2017.
CELSO LUCCATTI CARNEIRO
"Celso da Bicicletaria" 
-Vereador-
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