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INDICAÇÃO Nº 8162/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal para que seja realizada a revitalização das sinalizações de solo no entorno das Escolas Municipal Maria Martiniano Gouvea Valente “Dona Bininha” e Estadual Professora Luzia Baruque Kirche, ambas no Conjunto Habitacional Roberto Romano, neste município. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a revitalização das sinalizações de solo no entorno das Escolas Municipal Maria Martiniano Gouvea Valente “Dona Bininha” e Estadual Professora Luzia Baruque Kirche, ambas no Conjunto Habitacional Roberto Romano, neste município.
Justificativa:

Conforme visita realizada no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano, entorno das Escolas EE Professora Luzia Baruque Kirche, localizada na Rua Dr. Luis Roberto dos Santos Mano, 50 e Escola Municipal Maria Martiniano Gouvea Valente “Dona Bininha”, localizada na Rua Padre Arthur Sampaio, 571, verifica-se a necessidade de revitalização na pintura das sinalizações de solo. 

Tal ação se faz necessária, pois, trará mais assertividade ao fluxo intenso que existe nas imediações e com isso, tornará o trânsito mais seguro, principalmente aos pedestres.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de outubro de 2017.
CELSO LUCCATTI CARNEIRO
"Celso da Bicicletaria" 
-Vereador-
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