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INDICAÇÃO Nº 06278/2013



Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de academia ao ar livre e parque infantil, com iluminação, em área pública, entre as Ruas Sebastião Inácio de Campos, Cromo, Irídio e Oscar Franco de Camargo, no bairro Mollon IV.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de proceder à construção de academia ao ar livre e parque infantil, com iluminação, em área pública, entre as Ruas Sebastião Inácio de Campos, Cromo, Irídio e Oscar Franco de Camargo, no bairro Mollon IV.


Justificativa:

É importante que os moradores da região do bairro Mollon IV também tenham acesso a este benefício concedido em outros bairros. O Parque infantil auxiliaria o lazer das crianças que com frequência brincam nas Ruas, gerando perigo de acidentes.
A academia, além de servir de incentivo à prática de atividade física, que é extremamente benéfica à saúde, vai criar um ambiente propício à socialização, melhorando o relacionamento dos moradores da região.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de novembro de 2013.



ADEMIR DA SILVA
-Vereador- 
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