Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 8208/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que notifique proprietário de terreno localizado na Rua Vereador José Rego, no Jardim Souza Queiróz, para que ele realize a limpeza do local.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que notifique proprietário de terreno localizado na Rua Vereador José Rego, no cruzamento com a rua Dr. Sebastião Adail Ribeiro, no Jardim Souza Queiróz, para que ele realize a limpeza do local. 


Justificativa:

Moradores da vizinhança entraram em contato com este vereador, buscando intermediação para buscar a limpeza de um terreno particular na referida localização, pois, a área está repleta de entulho, lixo, além do mato alto, o que está deixando a vizinhança amedrontada com relação ao aparecimento de escorpiões, aranhas e até mesmo cobras nas residências lindeiras. Desta forma, pedem que o Poder Executivo tome providências no sentido de notificar o proprietário da referida área para que ele execute a limpeza.  
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Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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