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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de uma árvore localizada no passeio público da Rua Dinamarca, número 1709 no bairro Jardim das Palmeiras.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a extração de uma árvore localizada no passeio público da Rua Dinamarca, número 1709 no bairro Jardim das Palmeiras, neste município. 
 
Justificativa:

A moradora da residência de número 1709 da referida via, a senhora Alvina, procurou este vereador buscando por providencias quanto aos serviços de extração, haja vista que possui um protocolo há mais de três anos e até o presente momento nenhuma atitude ainda foi tomada.
A árvore está velha, podre, infestada de cupins, além de pender para a rua, podendo cair a qualquer momento, ocasionando sérios acidentes. 
O protocolo efetuado pela moradora é 00310 do ano de 2009. A senhora afirma ainda que não precisa ser realizada total extração, um corte rente à calçada já resolveria o problema. 



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 19 de novembro de 2013.


Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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