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INDICAÇÃO Nº 8380/2017
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a instalação URGENTE de semáforo na Avenida Antônio Pedroso, próximo a  “EMEI Vanderlei Matarazzo” no Conjunto Habitacional Angelo Giubina.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a instalação URGENTE de semáforo na Avenida Antônio Pedroso, próximo a “EMEI Vanderlei Matarazzo” no Conjunto Habitacional Angelo Giubina. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências no sentido de intermediar junto ao Poder Executivo, a instalação de maneira urgente, de um semáforo na Avenida Antônio Pedroso nas proximidades da EMEI localizada ao lado da via. 

Esta via possui tráfego de veículos em número bastante elevado e por estar localizada no meio de dois bairros populosos, a quantidade de pessoas que atravessam a via, principalmente com crianças é enorme, necessitando assim de uma sinalização que proporcione mais segurança aos pedestres e transeuntes que usam diariamente essa via.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de Novembro de 2017.
ALEX ‘BACKER’

-Vereador-
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