E M E N T Á R I O

42ª Reunião Ordinária, de 14 de novembro de 2017.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

Resposta dos Requerimentos nº 1341, 1344 a 1348, 1350, 1352, 1356, 1357, 1364, 1368, 1369, 1372 a 1380 e 1386/2017.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Municipal nº 3984 de 08 de novembro de 2017, que “Dispõe sobre a criação de link na homepage do site oficial da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para acesso, cadastro e consultas de cursos gratuitos no município", oriunda do Projeto de Lei nº 103/2017, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Jesus ‘Vendedor’).

DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Denis Eduardo Andia, Presidente do Diretório do PV (Partido Verde) de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo uso do Plenário no dia 18 de novembro, das 8h às 17h, para realizar o Encontro Regional de Lideranças do PV.

Recebido da Sra. Esther Galina da Silva Branco de Moraes, 2ª Secretária da Associação Cultural e Beneficente Carolina Maria de Jesus, requerendo realização de Audiência Pública para discutir o Projeto de Lei nº 127/2017 que: “Institui o Dia do Nascituro e a Semana de Defesa e Promoção da Vida, que passam a integrar o Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Barbara d´Oeste, e dá outras providências”.

Recebido do Sr. José Renato Nalini, Secretário de Estado da Educação, encaminhando resposta da Moção nº 541/2017, de autoria do Ver. ‘Dr. José’.

Recebido do Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Recebido do Sr. Braz dos Santos Adegas Júnior, Presidente do Partido PODEMOS de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo uso do Plenário no dia 27 de novembro, das 17h às 22h, para sediar evento regional do PODEMOS.

Recebido da Propositiva – Empreendedorismo Social, requerendo uso do Plenário no dia 13 e ou 16 de novembro, das 10h e às 14h, para treinamento de profissionais do programa ‘Instalador Amigo’, no qual será oferecido gratuitamente a 80 cidadãos de Santa Bárbara d’Oeste.

Recebido da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios, encaminhando resposta das moções nº 250 e 543/2017 de autoria dos vereadores ‘Joi’ Fornasari e ‘Kadu Garçom’.

Recebido do Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo – CRECISP, encaminhando minuta de Projeto de Lei que trata da Apresentação do Corretor de Imóveis, através da exigência legal da Apresentação do Cartão de Regularidade Profissional (Inscrição no Conselho de Profissão CRECISP), para quaisquer informações solicitadas por este profissional, sobre bens imóveis cadastrados no respectivo município.

Recebido do Fórum da Cidadania, requerendo que sejam comunicados com antecedência quando do encaminhamento para apreciação em Plenário do Projeto de Lei Complementar nº 11/2017.

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando o crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 03/11/2017, no valor de R$ 48.750,00 (quarenta e oito mil e setecentos e cinquenta Reais), destinados a esse Município, na conta vinculada ao Contrato de Repasse nº 786623/2013, Operação 1005.891-93, assinado em 05/11/2013, no âmbito do Programa Esporte e Grandes Eventos Esportivos, sob a gestão do Ministério do Esporte, que tem por objeto: Construção de um Campo de Futebol Society no Bairro Santa Rita.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Autoria: Ver. Paulo Monaro, Carlão Motorista, Gustavo Bagnoli, Dr. José e Jesus Vendedor

Nº 23 – “Altera o artigo 61 da Lei Complementar Municipal nº 262/2017”.

EMENDA:

Autoria: Ver. Paulo Monaro, Carlão Motorista, Gustavo Bagnoli, Dr. José, Celso da Bicicletaria, Jesus Vendedor e Edivaldo Batoré

Emenda ao Projeto de Lei Complementar Nº 11/2017 - Institui o Plano Diretor de Desenvolvimento do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo parecer da Procuradoria referentes aos seguintes projetos:
, 
- Projeto de Lei Complementar nº 20/2017: “Institui o Programa de Parceria Público - Privada do âmbito do Município de Santa Bárbara d'Oeste e dispõe sobre o fundo garantidor, dando outras providências”;

- Projeto de Lei Complementar nº 22/2017: “Altera a Lei Complementar Municipal nº 70/2017, dando outras providências”;

- Projeto de Lei nº 133/2017: “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d'Oeste, a “SEMANA DA CULTURA NORDESTINA” e dá outras providências”;

- Projeto de Lei nº 134/2017: “Institui no Calendário Oficial do Munícipio de Santa Bárbara d´Oeste, o Dezembro Vermelho”.

- Projeto de Lei nº 136/2017: “Institui o mês Outubro Brilhante, a ser incluído no Calendário Oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste, com o objetivo de desenvolver ações de prevenção e conscientização acerca da saúde visual”;

- Projeto de Lei nº 137/2017: “Regulamenta a destinação dos resíduos oriundos da coleta Seletiva realizada pelo Município de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências”;

Recebido da Verª. Germina Dottori, requerendo uso da Tribuna Livre no dia 21 de novembro, pelo Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher de Santa Bárbara d’Oeste, que na ocasião falará sobre a Campanha 16 dias de Ativismo. 

MOÇÕES:

Nº 853 a 875/2017

Moção Nº 853/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução de serviços de asfaltamento em trecho da Rua Artur Bernardes, no Jardim Itamaraty.

Moção Nº 854/2017
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução de serviços de melhoria no abastecimento de água nas torneiras do Cemitério Campo da Ressurreição.

Moção Nº 855/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal para que haja reforço do patrulhamento na Praça Central Coronel Luiz Alves, devido maior movimento no fim de ano, com o objetivo de inibir furtos, roubos e demais atos ilícitos.

Moção Nº 856/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e à empresa terceirizada Hora Park Sistema de Estacionamento Rotativo LTDA para que realize manutenção nas máquinas que faz contagem de moedas, nos pontos de venda – PDVs.
Moção Nº 857/2017
CELSO ÁVILA
Manifesta apelo a CPFL para que faça manutenção nos fios localizados no cruzamento das ruas do Linho com Rua Porto Alegre, bairro Cidade Nova, neste município.

Moção Nº 858/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção URGENTE de canaletas, bueiros ou outras providências na extensão da Avenida de Cillo nos cruzamentos das Ruas Carlos Gomes e Santos Dumont, neste município.

Moção Nº 859/2017
PERESSIM
Manifesta aplauso a 2ª Edição do SB Off Road em Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 860/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo à SESETRAN para instalação de placas denominativas dos logradouros do bairro rural Santo Antônio do Sapezeiro, constando nome do bairro, da via pública e seu respectivo CEP.

Moção Nº 861/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para que estude a possibilidade de reverter à situação da tarifa zero aos sábados no transporte coletivo urbano, voltando a beneficiar toda população, e consequentemente trazer maior movimento e vendas em nosso comércio, neste município

Moção Nº 862/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para realizar a manutenção em Caráter de Urgência do buraco que está tornando se uma cratera, na Avenida São Paulo, nas proximidades do número 2970, no bairro Cidade Nova II, neste município

Moção Nº 863/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para realizar em caráter de URGÊNCIA serviço de poda de diversas árvores localizada na Rua Analândia nas proximidades do número 142, no bairro São Joaquim, neste município.

Moção Nº 864/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para realizar em caráter de URGÊNCIA serviço de poda de diversas árvores localizada na extensão da Rua Araras, no bairro São Joaquim, neste município.


Moção Nº 865/2017
MARCOS ROSADO
Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto à substituição de poste de madeira por poste de concreto na Rua Bahia, defronte ao número 449, no bairro Vila Grego, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 866/2017
JESUS VENDEDOR, CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para serviços de conservação de Área de Bem Estar e Qualidade de Vida, localizada entre a Rua do Cromo e Rua Ferdinando Mollon, no bairro Vila Pântano, neste município.

Moção Nº 867/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para recapeamento da malha asfáltica de toda extensão da Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova II, neste município.

Moção Nº 868/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por melhorias na Praça da Abolição localizada à Rua 1º de Maio no 31 de Março. (Abaixo assinado anexo)

Moção Nº 869/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela manutenção na Estrada dos Italianos reiterando a Indicação 7995 de 19 de Outubro de 2017.

Moção Nº 870/2017
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que se mantenha papel higiênico nos sanitários públicos principalmente os da Praça Central.

Moção Nº 871/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso ao Supermercado Pavan, pela inauguração de sua segunda unidade em Santa Bárbara d’Oeste, no Jardim das Orquídeas, no dia 03 de Novembro de 2017.

Moção Nº 872/2017
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para serviços de conservação de Área de Bem Estar e Qualidade de Vida, localizada na Avenida Ruth Garrido Roque, bairro Parque do Lago, neste município.

Moção Nº 873/2017
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Ermelindo Batista, defronte ao Cemitério dos Lírios
Moção Nº 874/2017
GERMINA DOTTORI
Manifesta aplauso à Policia Militar e Guarda Civil Municipal pela atuação em prol da proteção aos cidadãos barbarenses.

Moção Nº 875/2017
PAULO MONARO
Manifesta aplausos pelo 3º Festival da “Cia de Dança JK”, cujo Tema foi “A Bela e a Fera”, aos seus Ilustres Diretores, Jobson Victor, João Neto e Maiara Martins.

REQUERIMENTOS:
           Nº 1432 a 1486/2017
Requerimento Nº 1432/2017
JESUS VENDEDOR
Requer informações quanto à possibilidade de ações para o fim de ano na praça central Coronel Luiz Alves, neste município.

Requerimento Nº 1433/2017
ALEX BACKER
Requer informações acerca de construção de redutor de velocidade (lombada) na Rua Amazonas, bairro Vila Brasil.

Requerimento Nº 1434/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ADEMARIO SOARES GALVÃO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1435/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. REINALDO APARECIDO RODRIGUES DAS NEVES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1436/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. OLDETE DA SILVA NOGUEIRA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1437/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JACIR BRES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1438/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. IVANILDO APARECIDO DA COSTA, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1439/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. ASSUMPTA BERALDO VICHEZI, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1440/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. CLAUDEMIR FÁTIMA AGOSTINHO CORREA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1441/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. EXPEDITO CÂNDIDO DOS SANTOS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1442/2017
DR. JOSÉ
Requer informações acerca do convênio entre a Secretaria Municipal de Educação e a Fundação Romi, que atende alunos do município por meio do CEDIN (Centro de Vivências do Desenvolvimento Infantil).

Requerimento Nº 1443/2017
JOEL DO GÁS
Requer informações sobre resíduos sólidos do município

Requerimento Nº 1444/2017
JOEL DO GÁS
Requer informações acerca de consultas médicas no município

Requerimento Nº 1445/2017
JOEL DO GÁS
Requer informações sobre a UBS Dona Regina

Requerimento Nº 1446/2017
CELSO ÁVILA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Svaçon Gonçalves Porto.

Requerimento Nº 1447/2017
CELSO ÁVILA
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento Nº 1448/2017
PAULO MONARO
Requer informações do Poder Executivo referente Córrego Giovanetti.

Requerimento Nº 1449/2017
JESUS VENDEDOR
Requer informações acerca da aquisição de uniformes escolares para a Rede Pública Municipal de Ensino Fundamental, referente ao Ano Letivo de 2018.
Requerimento Nº 1450/2017
PAULO MONARO
Requer informações do Poder Executivo referente desassoreamento do ribeirão dos toledos.

Requerimento Nº 1451/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. ANA CLARA MACHADO DE ALMEIDA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1452/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Ana Clara Machado de Almeida, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1453/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Dalmares Paulino da Silva Antunes, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1454/2017
JESUS VENDEDOR
Requer informações da Administração Municipal acerca da Tarifa Zero – gratuidade no transporte coletivo urbano aos sábados no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1455/2017
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de atendimento pediátrico das UBSs, na cidade de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1456/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. VIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1457/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da jovem Jéssica Roberta Barbosa, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1458/2017
JESUS VENDEDOR
Requer informações da Administração Municipal acerca da Tarifa Zero – gratuidade no transporte coletivo urbano aos sábados no município de Santa Bárbara d’Oeste.




Requerimento Nº 1459/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Ana Clara Machado de Almeida, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1460/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Aparecida de Fátima Batista de Moraes, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1461/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Nicéa de Freitas Coelho, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1462/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Dalmares Paulino da Silva Antunes, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1463/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Expedito Candido dos Santos, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1464/2017
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Benedito Geraldo Ramos, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1465/2017
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Ana Clara Machado de Almeida ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1466/2017
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento de Jéssica Roberta Barbosa ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1467/2017
JESUS VENDEDOR
Requer informações acerca do pagamento do 13º Salário dos Servidores Públicos Municipais da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, referência ano 2017.






Requerimento Nº 1468/2017
CARLOS FONTES
Requer informações ao Excelentíssimo Sr. Guilherme Campos, Presidente da ECT – Empresas Brasileira de Correios e Telégrafos, pra incluir a emissão comemorativa ou especial na Programação Filatélica 2018, alusiva aos 200 anos do aniversário de Santa Bárbara d’ Oeste/SP.

Requerimento Nº 1469/2017
CARLÃO MOTORISTA
De informações à Administração Municipal quanto aos gastos com limpeza em terrenos e áreas públicas de nosso município.

Requerimento Nº 1470/2017
JOEL DO GÁS
Requer informações quanto a paralisação das obras em área pública na Rua José Nazatto no bairro Nova Conquista, neste Município.

Requerimento Nº 1471/2017
GERMINA DOTTORI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Ana Clara Machado de Almeida, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1472/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRTA. JÉSSICA ROBERTA BARBOSA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1473/2017
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. CÍCERO NUNES DA SILVA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1474/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Vivaldo Francisco dos Santos, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1475/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Melquisedec Ermindo Magalhães, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1476/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Jose Edmilson de Melo, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1477/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Jair Rodrigues, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1478/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Andrea Maria Chiaranda, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1479/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Felipe Oliveira de Jesus, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1480/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Cicero Nunes da Silva, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1481/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Jair Rodrigues, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1482/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Felipe Oliveira de Jesus, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1483/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Andrea Maria Chiaranda, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1484/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Jéssica Roberta Barbosa, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1485/2017
PAULO MONARO
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Daisy Aparecida Bonvecchio dos Santos, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1486/2017
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Jair Rodrigues (Jair Leiteiro), ocorrido recentemente.






INDICAÇÕES:

Indicação Nº 8360/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na esquina da Av. Barretos com Rua Clarice chalés Dodson no Bairro Jardim das Laranjeiras, neste município.

Indicação Nº 8361/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Av. Alfredo Contato, defronte ao nº 1415, no Jardim Pérola, neste município.

Indicação Nº 8362/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” ao longo da Rua Mombuca, no Jardim das Laranjeiras, neste município.

Indicação Nº 8363/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Avenida da Indústria ao lado do número 948, no Jardim Pérola, neste município.

Indicação Nº 8364/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” ao longo da Rua Esilênio dos Santos Rosa, no Jardim das Orquídeas, neste município.

Indicação Nº 8365/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reforma de guia e sarjeta na Rua Esilênio dos Santos Rosa, no Jardim das Orquídeas, neste município.

Indicação Nº 8366/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Emboabas próximo ao nº 1377, 1465, 1503, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 8367/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Avenida Dr. Sebastião de Paula Coelho esquina com a Rua Cláudio Manoel da Costa, no bairro Jardim Laudissi.

Indicação Nº 8368/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua José Lázaro de Campos defronte ao nº 92, no bairro Parque Eldorado.
Indicação Nº 8369/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Argemiro Camargo Pedroso defronte ao nº 1610, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 8370/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre localizado na Rua da Bondade esquina com a Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 8371/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com URGENCIA a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação localizado na Rua Décio Betini defronte ao nº 419, no bairro Candido Bertine.

Indicação Nº 8372/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Osny Martins Cruz esquina com a Avenida Tiradentes, no bairro Vila Pires.

Indicação Nº 8373/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Graça Martins defronte ao nº 509, no bairro Centro.

Indicação Nº 8374/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Avenida de Cillo defronte ao nº 431, no bairro Centro.

Indicação Nº 8375/2017
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua General Osório defronte ao nº 528, no bairro Centro.

Indicação Nº 8376/2017
FELIPE SANCHES
Sugerem ao Poder Executivo Municipal a Roçagem em canteiro central em toda extensão da Avenida Antônio Pedroso, no bairro Conjuntos Habitacional dos Trabalhadores.



Indicação Nº 8377/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do Poste da Rua Croácia, em frente ao número 746, no bairro Jardim Europa IV, neste município.

Indicação Nº 8378/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do Poste da Rua Croácia, em frente ao número 748, no bairro Jardim Europa IV, neste município.

Indicação Nº 8379/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do Poste da Rua João Eduardo Mac-Knight, em frente ao número 437, no bairro Zabani, neste município.

Indicação Nº 8380/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a instalação URGENTE de semáforo na Avenida Antônio Pedroso, próximo a “EMEI Vanderlei Matarazzo” no Conjunto Habitacional Angelo Giubina.

Indicação Nº 8381/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada queimada na Rua do Comércio, Jd. Esmeralda.

Indicação Nº 8382/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de pintura de Faixa de Pedestre na Av. Charles Keese Dodson, em frente ao número 1571, no bairro Planalto do Sol II.

Indicação Nº 8383/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores na Rua Bárbara Isaías, no bairro Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 8384/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de pintura de Faixas de Pedestres na Av. Serra Negra, no bairro Vila Rica.

Indicação Nº 8385/2017
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Inácio Antônio.




Indicação Nº 8386/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpadas queimadas na Rua do Rayon, Jd. Esmeralda.

Indicação Nº 8387/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada queimada na Rua Taubaté, Jd. Esmeralda.

Indicação Nº 8388/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Centeio, nº 1710, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 8389/2017
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Rayon, nº 195, no bairro Esmeralda.

Indicação Nº 8390/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato em área pública localizada na Rua Santa Rita de Cássia, no Bairro São Camilo.

Indicação Nº 8391/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato na UBS “Gabriel Rubens Pimentel”, na Avenida de Cillo nº 1.015, bairro Jardim Boa Vista

Indicação Nº 8392/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alfredo Contatto, no cruzamento com a Avenida São Paulo , no Bairro Jardim Ferrarezzi.

Indicação Nº 8393/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Papel próximo o cruzamento com a Rua Blenda, no Bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 8394/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato do canteiro, na extensão da Avenida Augusto Scomparin, no Bairro Parque Zabani.

Indicação Nº 8395/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato do canteiro, na extensão da Avenida da Amizade, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 8396/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato na rotatória localizada na Avenida de Cillo, no cruzamento com Rua Cristóvão Colombo, no bairro Jardim Boa Vista.

Indicação Nº 8397/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Jade próximo ao cruzamento com a Rua Ametista, no Bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 8398/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Romeu Fornazari no cruzamento com a Rua Santa Rita de Cássia, no Bairro Jardim São Camilo.

Indicação Nº 8399/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alfredo Contatto, no cruzamento com a Rua Aparecido Gonçalves Faria, no Bairro Jardim Ferrarezzi.

Indicação Nº 8400/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alfredo Contatto, 960, no Bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 8401/2017
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Limeira no cruzamento com a Avenida Alfredo Contato Bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 8402/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco na Rua Euclides da Cunha, nas proximidades do número 1279, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.”

Indicação Nº 8403/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de troca de lâmpada queimada na Rua do Ouro, em frente ao número 629, no Bairro Jardim Mollon, neste município.”

Indicação Nº 8404/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de manutenção e troca de lâmpada queimada na Rua Jurunas, 169, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.”
Indicação Nº 8405/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal o conserto e manutenção da canaleta, localizada na Rua Euclides da Cunha, nas proximidades do número 1472, no Bairro Jardim Santa Rita, neste município.”

Indicação Nº 8406/2017
KADU GARÇOM
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de melhor identificação dos prédios públicos municipais.

Indicação Nº 8407/2017
KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação Tapa Buraco por toda extensão da Avenida Domingos Tedesco, no Bairro Jardim Mariana, neste município.”

Indicação Nº 8408/2017
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização no agendamento de colonoscopia para a munícipe Sra. Cleonice Souza, moradora no Jardim Adélia.

Indicação Nº 8409/2017
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização no agendamento de consultas com médicos para verificação de exames do munícipe Sr. José Maria Cuppi, morador no Jardim São Francisco II.

Indicação Nº 8410/2017
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de extração de árvore na Rua Prof. Antônio de Arruda Ribeiro, ao lado do número 140.

Indicação Nº 8411/2017
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza em área pública localizada na Avenida da Saudade com a Rua Bento Quirino, na Vila Lola.

Indicação Nº 8412/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize a manutenção em dois bueiro, localizado na Rua Tamoios defronte ao numero 140, no bairro Jardim São Francisco, neste município.

Indicação Nº 8413/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize a manutenção em bueiros, localizado na Rua Caetés defronte ao numero 09, no bairro Jardim São Francisco, neste município


Indicação Nº 8414/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaletas na Avenida Cabreúva esquina com Rua João Pedroso, próxima a linha férrea, no bairro Vila Lola, neste município

Indicação Nº 8415/2017
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada queimada defronte o nº 312, da Rua Conchal, no bairro São Joaquim.

Indicação Nº 8416/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para troca de lâmpada na esquina da Rua Joaquim de Oliveira, centro (em frente à agência do banco ITAU), neste município.

Indicação Nº 8417/2017
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para troca de lâmpada queimada na esquina da Rua Angelo Furlan com a Augusto Strazdin, residencial Furlan.

Indicação Nº 8418/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com instalação de “Placa proibido tráfego de veículos de grande porte (caminhões, carretas)”, na Rua Edson dos Santos Mano, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 8419/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Estanho, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 8420/2017
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada com mau contato na Rua Edgard Tritanico D’ Elboux, próximo ao número 235, no bairro San Marino, neste município.

Indicação Nº 8421/2017
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo estudo para melhorias e troca de lâmpadas na Rua Augusto Strazdin, próximo ao numero 760, situado no bairro Residencial Furlan, neste município.

Indicação Nº 8422/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza, capinação, retirada de mato e entulhos, sito Jardim Europa na Rua Itália, toda a sua extensão.


Indicação Nº 8423/2017
JOEL DO GÁS
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto ou troca dos bancos situados no ponto de ônibus a Rua Espanha, bem em frente a área de bem estar do Jardim Europa, neste município.

Indicação Nº 8424/2017
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” nas Ruas Benjamin Fornazin, João Gomes Moreira, José Paiosim, no bairro Parque Planalto, neste Município

Indicação Nº 8425/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com manutenção e reforma da valeta localizada na Rua Floriano Peixoto esquina com Rua Francisco Antonio Furlan No Furlan.

Indicação Nº 8426/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao setor competente a poda da arvore localizada na Rua Floriano Peixoto em frente ao numero 1709 no Centro.

Indicação Nº 8427/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao setor competente a colocação urgente de bebedouros e banheiros próximos as quadras de areia localizadas na Rua Monte Líbano no Bairro Jardim Alfa.

Indicação Nº 8428/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Adolphino Camargo em frente aos números 52, 72, 106 no Bairro Santa Rita de Cassia neste município.

Indicação Nº 8429/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Artur Gonçalves da Silva em frente ao numero 72 no Bairro Santa Rita de Cassia neste município.

Indicação Nº 8430/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Cariris esquina com Rua Damásio Pimentel de Camargo no Bairro Santa Rita de Cassia neste município.




Indicação Nº 8431/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ernesto de Cillos em frente ao numero 271 no Bairro Santa Rita de Cassia neste município.

Indicação Nº 8432/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Guaianazes em frente ao numero 1155 no Bairro Santa Rita de Cassia neste município.

Indicação Nº 8433/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Guaianazes esquina com Rua Ernesto de Cillos no Bairro Santa Rita de Cassia neste município.

Indicação Nº 8434/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza em área verde ao redor da quadra do Inocoop na Rua Guaianazes no Bairro Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 8435/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Euclides da Cunha em frente aos números 1432, 1393 no Bairro Jardim Paraiso neste município.

Indicação Nº 8436/2017
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Domingos Tedesco em frente aos números 15,17,29 no Bairro Jardim Mariana neste município.

Indicação Nº 8437/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza em área publica ao redor (Quadra esportiva) localizada na Rua José Alexandre de Barros frente ao Nº 670.

Indicação Nº 8438/2017
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de solo de parada obrigatória “PARE”, na extensão da Rua do Carvão no Bairro Jardim Perola.

Indicação Nº 8439/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização da camada asfáltica em Rua da Região central.
Indicação Nº 8440/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização da camada asfáltica em Rua do Jardim Belo Horizonte.

Indicação Nº 8441/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de canaleta, que vem gerando reclamações na Cidade Nova.

Indicação Nº 8442/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de canaleta, que gera reclamações no Jardim Pântano.

Indicação Nº 8443/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização da camada asfáltica em Rua da Região central.

Indicação Nº 8444/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização da camada asfáltica em Rua do Jardim Sartori.

Indicação Nº 8445/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização da camada asfáltica em Rua do Jardim Sartori.

Indicação Nº 8446/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de guia de calçada, danificada na área central.

Indicação Nº 8447/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de guia de calçada, que vem gerando reclamações constantes na região central.

Indicação Nº 8448/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de guia de calçada, que está virando criadouro do mosquito transmissor da Dengue na região central.





Indicação Nº 8449/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de guia de calçada, que está virando criadouro do mosquito transmissor da Dengue na Vila Borges.

Indicação Nº 8450/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de guia de calçada, que vem gerando reclamações constantes no Jardim Paulista.

Indicação Nº 8451/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços pintura de sinalização de solo em vaga para deficientes, localizada na região central.

Indicação Nº 8452/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de sinalização de solo, próximo a escola na Vila Oliveira.

Indicação Nº 8453/2017
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização de sinalização de solo no Jardim Paulista.

Indicação Nº 8454/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade da instalação de placa no cruzamento das Ruas Martim Afonso de Souza com Princesa Isabel indicando conversão proibida à direita na Rua Princesa Isabel na Vila Santa Terezinha.

Indicação Nº 8455/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da boca de lobo dos dois lados da Rua Prof.ª Maria Helena de Oliveira Pyles na altura do nº 100 no Pq. Residencial Rochelle II. (Foto anexa).

Indicação Nº 8456/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Amparo defronte o nº 40 no Jd. São Joaquim.

Indicação Nº 8457/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de placa na extensão da Avenida Corifeu de Azevedo Marques margeando o Ribeirão dos Toledos informando a respeito da qualidade dos peixes para o consumo.

Indicação Nº 8458/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Primo Scomparim defronte o nº 40 na Vila Bética

Indicação Nº 8459/2017
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção na tampa do bueiro localizado na Rua Tupi defronte o nº 1362 no Jd. Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 8460/2017
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Portugal em frente ao nº 1470, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 8461/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do Poste da Rua Holanda, em frente ao número 2035, no bairro Jardim Europa, neste município.

Indicação Nº 8462/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do Poste da Rua Cuiabá, em frente ao número 223, no bairro Cidade nova, neste município.

Indicação Nº 8463/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo estudos para reforçar a segurança e a Intensificação de rondas e policiamento em todo o Bairro San Marino, neste município.

Indicação Nº 8464/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem e limpeza ao redor da UBS, localizada na Rua Mombuca, 385, no bairro Jardim das Laranjeiras, nesta.

Indicação Nº 8465/2017
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Mogi Mirim defronte ao nº 589, bairro Laranjeiras, neste município.

Indicação Nº 8466/2017
ISAC SORRILLO
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem e limpeza na Av. Pedroso defronte com a antiga Comunidade do Zumbi dos Palmares, Planalto do Sol, neste município.

Indicação Nº 8467/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza necessária em calçada a Rua Goiânia, altura n. 1212 Cidade Nova.
Indicação Nº 8468/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a poda de árvore na Rua Mario Eufrásio, frente nº 27 Bairro Mollon.

Indicação Nº 8469/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a mudança de abrigo e assento de ponto de ônibus, localizado na Rua Itororó, para Avenida Orlando Geisel, bairro 31 de Março, neste município.

Indicação Nº 8470/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa buraco” no asfalto bairro Rochelle, sito à Avenida Dr. Sebastião de Paula Coelho, próximo n. 248.

Indicação Nº 8471/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza, capinação, retirada de mato, da área publica, a Rua Jose Nazato, Bairro Nova Conquista, neste município.

Indicação Nº 8472/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal “LIMPEZA” em boca de lobo a Rua Ametista, frente nº 11 Jardim São Fernando, neste município.

Indicação Nº 8473/2017
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal a Pintura de Sinalização Faixa de Pedestre, para acesso de cadeirantes, sito Avenida Bandeirantes, entre nº 463 e 468, Vila Oliveira.

Indicação Nº 8474/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ”tapa-buracos” na Rua Antônio Furlan, esquina com a Rua Salete, no bairro Residencial Furlan.

Indicação Nº 8475/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem da pista de caminhada no Parque das Nascentes, no bairro Jardim das Orquídeas.

Indicação Nº 8476/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal a intensificação das rondas da Guarda Civil Municipal no entorno da Praça Antonio Vichesse, no bairro Cidade Nova.




Indicação Nº 8477/2017
GERMINA DOTTORI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvore na Rua Floriano Peixoto, nº 1709, no Centro.

Indicação Nº 8478/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua das Hortênsias, nº 34, no bairro Jardim Dulce.

Indicação Nº 8479/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Monte Carmelo, nº 150, no bairro Jardim Alfa.

Indicação Nº 8480/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto da calçada, roçagem de mato e instalação de brinquedos na Praça Antonio Vichesse, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 8481/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto de canaleta na Rua do Estanho, nº 909, no bairro Vila Mollon.

Indicação Nº 8482/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Manganês, nº 1125, no bairro Vila Mollon.

Indicação Nº 8483/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Timbiras, nº 170, no bairro Jardim São Francisco.

Indicação Nº 8484/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação no entorno da Escola Estadual Prof. Antônio Matarazzo, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 8485/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto de canaleta na Rua Antônio Furlan no cruzamento com a Rua Floriano Peixoto, no bairro Residencial Furlan.

Indicação Nº 8486/2017
GERMINA DOTTORI
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ”tapa-buracos” na Rua Paulo de Godói, esquina com a Rua Ângelo Furlan, no bairro Residencial Furlan.

[bookmark: _GoBack]Indicação Nº 8487/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que faça estudos sobre a substituição de poste de madeira, por poste de concreto, localizado na Rua Francisco Egydio de Godoi, defronte ao número, 328, no bairro Jardim Inocoop, neste município.

Indicação Nº 8488/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda URGENTEMENTE com a troca de lâmpada queimada há mais de dois meses na Rua Lituânia, próximo ao número 360 no bairro Jardim Europa IV

Indicação Nº 8489/2017
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada com mau contato localizada na Rua Ana Neri, próximo ao número 225 no bairro Parque Residencial Frezarin

Indicação Nº 8490/2017
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo estudos para reforçar a segurança e a Intensificação de rondas e policiamento em todo o Bairro e nas vias de acesso do Beira Rio, neste município.
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