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Manifesta apelo a EMTU para instalação de postos de                                                                                                                                                                                                       credenciamento para a emissão do cartão eletrônico aos idosos com idade entre 60 e 64 anos.         

Senhor Presidente,
Senhor Vereadores, 


CONSIDERANDO que havia um posto de credenciamento no Supermercado São Vicente – Rua Graça Martins, 650 – Centro – Santa Bárbara D’Oeste, porém atualmente não há mais nenhum no nosso município;

CONSIDERANDO ainda que existe um numero significativo de usuários com mais de 60 anos, que não tem condição de arcar com despesas de transportes;

CONSIDERANDO por fim que esse vereador foi procurado por diversos munícipes “idosos” solicitando a instalação desse posto, em prol do cartão eletrônico.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a EMTU (Empresa Metropolitana de Transporte Urbano) para instalação de postos de credenciamento para a emissão do cartão eletrônico aos idosos com idade entre 60 e 64 anos.   
      

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de novembro de 2.017.
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