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INDICAÇÃO Nº 06175/2013
 


Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à reforma e uma adequação no calçamento da Praça Paulo Bachin localizado entre as Ruas País de Gales, Bulgária e Avenida Alfredo Contato no bairro Candido Bertine.

 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada uma reforma e adequação no calçamento na Praça Paulo Bachin localizada entre as Ruas País de Gales, Bulgária e Avenida Alfredo Contato no bairro Candido Bertine, neste município.


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador buscando por providencias em relação á praça pública localizada na via acima mencionada, no local há um ar de abandono, pois a calçada já existente está totalmente irregular, impossibilitando o uso da praça, pois em toda extensão há elevações que podem causar acidentes aos pedestres que por ali passam.
Vale ressaltar que os munícipes pedem que a calçada seja maior e que o local também pede uma “Ciclovia”, uma vez que os munícipes também vão pedalar no local supracitado. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de novembro de 2013.





Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
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