Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 8943/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que providencie com URGÊNCIA, reparo em erosão em calçada, provocada por um bueiro que está cedendo na Rua Tamoios, Jardim São Francisco.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que providencie com URGÊNCIA, reparo em erosão em calçada, provocada por um bueiro que está cedendo na Rua Tamoios, 39, Jardim São Francisco.


Justificativa:

A munícipe Ana, residente na Rua Tamoios, 39, procurou pelo gabinete deste vereador e pediu auxílio com relação a um buraco formado em sua calçada, devido a um bueiro que está cedendo em frente ao imóvel dela (fotos abaixo). A parede de concreto do bueiro rachou e está causando a erosão na calçada do imóvel, colocando não só os pedestres em risco, mas também a própria família, uma vez que o esposo da munícipe, com receio de que o buraco aumente de tamanho, não mais está guardando o carro em sua garagem. Além do risco de roubo ou furto do veículo, ainda há a questão de que pedestres possam se prejudicar ao cair no buraco. 
Desta forma, solicita-se que com urgência, repare a erosão a fim de evitar maiores danos aos munícipes. 
 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 06 de outubro de 2017.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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