Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 9026/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que notifique de maneira urgente a CPFL, para que a bem da população, proceda a substituição de poste de madeira na Rua Tchecoslováquia.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que notifique de maneira urgente a CPFL, para que a bem da população, proceda a substituição de poste de madeira na Rua Tchecoslováquia, altura do número 164, proximidades do cruzamento com a Rua Espanha no Jardim Europa. 


Justificativa:

Comerciantes e moradores do entorno do local onde o poste está situado, temem que em um dia de maior ventania, o mesmo possa ruir de vez e causar danos materiais e físicos às pessoas que residem ou que porventura estejam passando pelo local. Alguns moradores alegam que, inclusive, é possível balançar o poste apenas com a força das mãos, necessitando assim, para o bem da coletividade, que o mesmo seja substituído como forma de prevenir acidentes. 
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Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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