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Manifesta aplauso ao atleta da SEME (Secretaria Municipal de Esportes) que representa Santa Barbara d’Oeste/SP, pela equipe Renzo Gracie, lutador de jiu jitsu Gabriel Bosquê Neto. 
                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



 CONSIDERANDO que O atleta da SEME (Secretaria Municipal de Esportes) de Santa Bárbara d'Oeste, Gabriel Bosquê Neto - Feijão, sagrou-se campeão Pan-Americano de Jiu-Jitsu.Em São Paulo, o lutador representou o município na categoria super pesado (lutadores de até 100,5 kg), vencendo as três lutas que disputou e assegurando uma conquista inédita para Santa Bárbara. Organizado pela Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo, o evento reuniu atletas de vários países da América, divididos em dezenas de categorias. Das três lutas conseguiu finalizar dois adversários. Já na final a dificuldade foi maior, mas conseguiu levar até o fim, conquistando o título por pontos.

CONSIDERANDO que este é o décimo quinto título do atleta na atual temporada. Feijão conquistou neste ano o tricampeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu, o bicampeonato Paulista na categoria adulto, faixa azul, super pesado, o título do Open de Valinhos, do Open Talent, da Copa São Paulo, da Copa Paulista e dos Jogos do Interior, inclusive o open Santa Barbara d’Oeste realizado no dia 26 e27 de outro, entre outros. Na atual temporada o lutador representou o município também no Campeonato Mundial realizado em São Paulo.


CONSIDERANDO que as conquistas são resultados de dedicação e esforço durante a preparação para as competições no decorrer do ano em conjunto com o Sensey Anderson Svilpa, com o apoio da Gallo Lourenço Engenharia, Zenshin Health e Fitness, Body Shop Suplementos Esportivos e Castelinho Buffet.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude e agradece ao atleta Gabriel Bosquê Neto, pelas conquistas e pelas alegrias proporcionadas a nossa cidade, como exemplo de perseverança, encaminhado cópia da presente à Rua Ilha do Governador nº 163, Jardim Novo Horizonte, Americana/SP, CEP 13.471.473.






Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de novembro de 2.013.
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