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INDICAÇÃO Nº 06141/2013


Sugere ao Poder Executivo que forneça máquinas e operadores para prestação de serviços temporários de terraplanagens destinadas ao empreendimento e demais serviços pertinentes à abertura de novas empresas.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que forneça, quando disponíveis, máquinas e operadores, para prestação de serviços temporários de terraplanagens, aterros, infraestrutura e abertura de vias e logradouros em áreas destinadas ao empreendimento e demais serviços pertinentes a abertura de novas empresas.



Justificativa:


Este vereador preocupado com o desenvolvimento econômico e social de Santa Bárbara d´Oeste sugere ao executivo para que forneça, quando disponíveis, máquinas e operadores, para prestação de serviços temporários de terraplanagens, aterros, infraestrutura e abertura de vias e logradouros em áreas destinadas ao empreendimento e demais serviços pertinentes à abertura de novas empresas ou ampliação de empresas já instaladas no município, como forma de incentivar e desenvolvimento econômico e social, bem como a geração de empregos e o crescimento do município, vista que a maioria das cidades da região fornece esse atrativo como incentivo para instalação e ampliação de empresas.



A formulação desta indicação foi depois de uma conversa com o Secretário de Desenvolvimento Econômico e Social de Santa Bárbara d´Oeste, que demonstrou que realmente isto é um problema que afeta a nossa cidade.


           
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de novembro de 2.013.



Giovanni Bonfim
-Vereador-
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