Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 9191/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal pinturas de solo de trânsito ao longo da Av. Antonio Pedroso no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e 31 de Março, neste município. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada pinturas de solo de trânsito ao longo da Av. Antonio Pedroso no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e 31 de Março, neste município..


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Conforme reivindicação da população dos bairros C.H.T e 31 de Março,  este vereador solicita as pinturas de solo de trânsito existente ao longo da Av. Supracitada, tais como Sinal de Pare / Faixa de Pedestres / Lombada, dentre outros.
 Após o recapeamento da AV. Pedroso, não há mais nenhuma sinalização de quaisquer pinturas de solo. Os moradores dos bairros supracitados, alegaram que os condutores não param os veículos para os pedestres e alunos atravessarem, e as vezes ficam “meia hora para através uma lado da avenida e mais meia hora para atravessar o outro”, sendo que alguns pedestres e alunos arriscam suas vidas para tentar atravessar tal avenida, o que pode vir a ocasionar acidentes de trânsito e outras ocorrências.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de dezembro de 2.017.
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