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INDICAÇÃO Nº 9255/2017
Indica ao Poder Executivo Municipal para que estudos sejam realizados a fim de verificar a viabilidade na construção de passeio público em toda extensão da Avenida Tenente João Benedito Caetano (antiga Avenida Marginal) entre os bairros Jardim Esmeralda, Cidade Nova II e Planalto do Sol, neste município. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que estudos sejam realizados a fim de verificar a viabilidade na construção de passeio público em toda extensão da Avenida Tenente João Benedito Caetano (antiga Avenida Marginal) entre os bairros Jardim Esmeralda, Cidade Nova II e Planalto do Sol, neste município.
Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que a referida via possui intenso fluxo de veículos uma vez que, é uma das principais ligações entre os bairros. Além do grande movimento de veículos, a avenida é muito utilizada por pedestres como trajeto para ida e volta do trabalho e para prática de atividades físicas, como caminhada.

Todavia, a referida avenida não possui espaço adequado para os pedestres que acabam utilizando o asfalto para andar e isso traz iminente risco aos mesmos. São poucos os trechos que possuem calçada.
Deste modo, faz necessários estudos a fim de verificar a viabilidade na construção de passeio público em toda a extensão da avenida para assegurar a integridade física dos pedestres que ali transitam.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de dezembro de 2017.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
