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“Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a pintura de faixa de carga e descarga, na Avenida Monte Castelo, 244, neste município.” 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


               Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, tome providências referentes a pintura de faixa para Carga e Descarga, na Avenida Monte Castelo, em frente ao número 244, no região Central, neste município.

Justificativa:

Comerciantes e funcionários dos comércios próximos ao endereço citado alegam que, é impossível efetuar os serviços de carga e descarga em frente aos comércios nesta região. Protocolos já foram realizados por munícipes solicitando este serviço, porém sem sucesso, sendo um dos últimos o 38016/2017. Solicitaram a este vereador o serviço de pintura de faixa branca, informando que aquele local é de estacionamento rotativo e destinado à carga e descarga de mercadorias e quem descumprirem estarão sujeitos a multas de trânsito. 
                                 Portanto, solicitamos com a máxima urgência a atenção com este pedido o serviço acima supracitado. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de Dezembro de 2017.




Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
-Presidente-
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