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REQUERIMENTO Nº 2/2018
Requer informações acerca de visita técnica do Setor de Fiscalização de Obras e/ou Defesa Civil em imóvel localizado na Vila Linópolis, conforme solicitação do munícipe Sr. Antonio Carlos Forster para análise e parecer dos órgãos municipais. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que o munícipe em questão – Antonio Carlos Forster, residente na Rua Romário Franchi, 556, Vila Linópolis – recorreu à Câmara de Vereadores solicitando apoio para resolução de problema constatado em seu imóvel;
CONSIDERANDO que o munícipe solicita da Administração Municipal uma visita técnica do Setor de Fiscalização de Obras, tendo em vista que o imóvel localizado na Rua dos Girassóis, 545, Vila Linópolis, apresenta o ramal coletor de águas pluviais insuficiente, com apenas uma tubulação de duas polegadas, obstruída e distante da parede, não realizando drenagem alguma e, com isso, está provocando infiltrações no imóvel de propriedade do Sr. Antonio Carlos Forster;
CONSIDERANDO que o reclamante solicita a realização de um teste no imóvel citado para análise e parecer dos órgãos municipais competentes.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Diante dos fatos narrados pelo munícipe, é possível enviar profissionais do setor de Fiscalização de Obras e/ou Defesa Civil para realizar uma vistoria nos imóveis (denunciado e prejudicado) e fazer uma análise e parecer da situação?;
2º) Se a resposta for positiva, quando essa vistoria será realizada?;
3º) Se a resposta for negativa, expor os motivos.
4º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de janeiro de 2.018.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador-

