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INDICAÇÃO Nº 107/2018
Sugere ao Poder Executivo estudo para que possa ser realizado em caráter emergencial reparos e melhorias nas ruas do bairro chácara Recreio Cruzeiro do Sul ( Flávio Sans e  Anália de Luca Furlan)   , neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para que seja realizado em caráter emergencial reparos e melhorias nas ruas do bairro chácara Recreio Cruzeiro do Sul, neste município.
Justificativa:

Uma moradora da Rua Flávio Sans entrou em contato com esse gabinete e fomos verificar in loco as reclamações apresentadas por ela. Lá ficou constatada a situação precária da rua acima citada, assim como demais ruas do bairro em péssimas condições de tráfego de veículos. A moradora em questão que esteve nos acompanhando solicitou melhorias urgentes, pois tem dia que não tem condições de sair de casa devido ao estado das ruas que ficam intransitáveis, principalmente em épocas de chuva como agora.
A moradora cita, por exemplo, a ruas Flávio Sans e  Anália de Luca Furlan  por exemplo e adjacentes. A moradora solícita ajuda.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de janeiro de 2.018
Celso Ávila

-vereador-
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Celso Ávila 
- vereador-

