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Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e retirada de entulhos no terreno na Rua Euclides da Cunha situado em frente ao nº 1497 no Bairro Santa Rita de Cassia. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências referente à limpeza e retirada de entulhos no terreno na Rua Euclides da Cunha situado em frente ao nº 1497 no Bairro Santa Rita de Cassia. 
Justificativa:

Moradores do Bairro Santa Rita vieram até esse Vereador solicitar providencias referente à limpeza e retirada de entulhos da área verde situada no endereço acima mencionado. 
O local se encontra em total estado de abandono e por estar com grande quantidade de lixo e entulhos acumulados tem propiciado o aparecimento de animais peçonhentos que estão invadindo as residências próximas, causando o repudio dos moradores e o receio da transmissão de doenças, principalmente para as crianças.  
No aguardo de uma manifestação, apresentamos os protestos de estima e consideração.
 Portanto solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de novembro de 2013.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
-Vereador-
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