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Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na calçada, limpeza, e corte de mato, em torno da Escola Dirceu Dias Carneiro entre as Ruas Guaianazes, Eduardo Camargo, Antônio de Paula e a Rua Benjamim Wiezel no bairro Santa Rita de Cássia no Município de Santa Barbara d’ Oeste.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que providencie melhorias na calçada, limpeza e corte de mato, em torno da Escola Dirceu Dias Carneiro, entre as  Ruas Guaianazes, Eduardo Camargo, Antônio Evaristo e a Rua  Benjamim Wiezel,  no bairro Santa Rita de Cássia neste município. 


Justificativa:

A área citada acima necessita com urgência de melhorias na calçada em toda a sua extensão, pois o local está intransitável, coberta por entulho, lixo e mato. 
Fomos procurados por moradores que, o local encontra-se com muito entulho e mato alto, causando muitos transtornos aos moradores.
Sendo que muitos pedestres fazem uso desta calçada para trânsito em seus deslocamentos, dentre eles muitos jovens e estudantes.

   Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de novembro de 2013.


Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
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