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INDICAÇÃO Nº 411/2018
Indica ao Poder Executivo a troca de ralos e também reparo ou troca do piso de borracha antiderrapante danificado na entrada da recepção na UBS Dr. Hélio Furlan, no bairro Cidade Nova, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que seja realizada a troca de ralos e também a troca ou reparo do piso de borracha antiderrapante danificado na entrada da UBS Dr. Hélio Furlan na Rua do Algodão, 466 no bairro Cidade Nova, neste município.
Justificativa:

                  Este vereador visitou o local acima citado e constatou a real necessidade da troca de ralos por outro adequado que possa ser fechado, pois o que consta no local é aberto e alguns estão lacrados com fitas adesivas para evitar que insetos e baratas possam sair deles. Lembrando que se trata de uma Unidade de Saúde e necessita desta adequação.
                 O piso de borracha também necessita de reparo ou troca, pois o mesmo está danificado e as pessoas que frequentam o local podem vir a tropeçar.
                Sendo assim, solicitamos a execução do serviço.  
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Janeiro de 2.018.

Marcos Antônio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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