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INDICAÇÃO Nº 468/2018
Sugere ao Poder Executivo estudo para manutenção em alguns pontos críticos na Rua Candido Zanata, no bairro Glebas Califórnia, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para manutenção em alguns pontos críticos na rua Candido Zanata, no bairro Glebas Califórnia, neste município.
Justificativa:

Um morador do bairro que está sempre em contato com este gabinete e também formaliza as reclamações via site da prefeitura, disse que apesar da maquina ter passado recentemente na referida rua, ainda existem alguns pontos críticos para a passagem de veículos e pedestre. Ele cita o primeiro a 150 metros da lombada existente (foto)  e o outro próximo a um cruzamento (foto).
Esse mesmo morador também volta a reclamar que desde outubro tem enfrentando problemas com a iluminação que passou por manutenção em dezembro após várias reclamações na prefeitura segundo ele e mesmo assim ainda dois postes estão sem iluminação (fotos) . O mesmo solicita reparos.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de janeiro de 2.018
Celso Ávila

-vereador-
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