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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação de tapa buraco e aplicação de malha asfáltica na Rua Itália, esquina com as Ruas Bulgária e Polônia no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados os serviços de tapa buracos e aplicação de malha asfáltica na Rua Itália, esquina com as Ruas Bulgária e Polônia no bairro Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação aos serviços de tapa buracos, aberto pelas equipes de serviços do DAE (Departamento de Água e Esgoto), na via acima mencionada para construção de tubulação de água e esgoto em um novo loteamento próximo ao bairro Jardim Europa.
Na referida via, há diversos buracos que estão trazendo diversos transtornos aos moradores do bairro, haja vista que danificam os automóveis, acumulam água, além de causar sérios problemas em relação à poeira e a sujeira vinda dos mesmos. Desta forma peço que providências urgentes sejam tomadas. 



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 08 de novembro de 2013.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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