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Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com operação de tapa buracos na Rua Vereador Sergio Leopoldino Alves, próximo ao número 1110, defronte a garagem da Sertran, no bairro Cidade Industrial. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados os serviços de tapa buracos na Rua Vereador Sergio Leopoldino Alves, próximo ao número 1110, defronte a garagem da Sertran, no bairro Cidade Industrial, neste município. 


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação aos serviços de tapa buracos, aberto pelas equipes de serviços do DAE (Departamento de Água e Esgoto), na via acima mencionada.
Neste local, há um buraco de grandes proporções que tem causado grandes transtornos aos moradores do bairro, haja vista que acumula água causando mau cheiro, se torna criadouro de mosquitos transmissores da dengue entre outras doenças, além de ser uma via de intenso fluxo de carros e caminhões que por ali passam. 



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 08 de novembro de 2013.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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