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INDICAÇÃO Nº 625/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes (DAE), que refaça as obras nos cortes na malha asfáltica da Rua Ricardo Ometto – Bairro: Souza Queiroz, realizado pelo DAE, quando da implantação de adutora e tubulações naquele bairro, neste Município. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que refaça as obras (aterro e asfalto) nos cortes na malha asfáltica da Rua Ricardo Ometto – Bairro: Souza Queiroz, realizado pelo DAE, quando da implantação de adutora e tubulações naquele bairro, neste Município.
Justificativa:

           Moradores procuraram este vereador, bem como, em notícia amplamente divulgada via sitio eletrônico, e programa de televisão e jornais, a existência de serviço procedido pelo DAE de baixíssima qualidade, o qual, nos cortes na via asfáltica, após, o remendo, encontram – se cedendo, gerando naquela via, um trânsito perigoso, além de prejudicar a valorização da área, principalmente gerando nas casas rachaduras, já que a estrutura do solo foi atingida quando da implantação da adutora e tubulações, e o findar da obra, permite infiltração de água, o que gera uma inconsistência no solo, atingindo as estruturas dos imóveis em toda extensão daquela rua.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de Janeiro de 2.018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado

-vereador-
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