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INDICAÇÃO Nº 867/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal que os bairros Acampamento Presbiteriano, Chácaras Beira Rio, Toledinho (Atrás do Conj. Roberto Romano) e a                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                continuação da Avenida Graciliano Ramos no bairro Residencial Santa Inês, sejam beneficiados com as “raspas de asfalto” provenientes do recapeamento da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304). 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que os bairros Acampamento Presbiteriano, Chácaras Beira Rio, Toledinho (atrás do Conj. Roberto Romano) e a continuação da Avenida Graciliano Ramos no bairro Residencial Santa Inês, sejam beneficiados com as “raspas de asfalto” provenientes do recapeamento da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304).
Justificativa:
Em visita aos bairros acima mencionados, os vereadores constataram a precariedade das ruas desses bairros, as quais não são asfaltadas.

Considerando que o município vem utilizando as raspas de asfalto retiradas da SP – 304 para melhorar a qualidade de ruas municipais ainda sem asfalto, sugerimos que este trabalho seja feito nas ruas acima citados, oferecendo melhor qualidade de vida ao grande números de munícipes que neles vivem. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de janeiro de 2.018.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom” 
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José Luís Fornasari
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