ORDEM DO DIA

3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2018
30 DE JANEIRO DE 2018
Pauta da Ordem do Dia da 3ª (terceira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2018, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 30 (trinta) de janeiro de 2018, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 99/2017

Ementa: “Declara de utilidade pública municipal a “ASSOCIAÇÃO CIDADÃO E CIDADÃ DE DIREITO” e dá outras providências”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. Celso Ávila). 

Parecer da Comissão Permanente de: Justiça e Redação; Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única 
2) PROJETO DE LEI Nº 106/2017

Ementa: “Dispõe sobre a concessão de desconto no IPTU dos imóveis localizados no trecho da rua onde funcionam as feiras-livres, e dá outras providências”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. Paulo Monaro). 

Parecer da Comissão Permanente de: Justiça e Redação; Política Urbana e Meio Ambiente; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única 

Adiamento: em 06/01/2018, a pedido do Ver. Edvaldo Silva Meira – “Batoré”

3) PROJETO DE LEI Nº 04/2018
Ementa: “Autoriza o município de Santa Bárbara a firmar convênios e receber verbas do Governo Estadual objetivando a aquisição de equipamentos para segurança dando outras providências”.
Autoria: Poder Executivo. 

Parecer da Comissão Permanente de: Justiça e Redação; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única
II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 28/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, a instalação de redutor de velocidade (LOMBADA) na Rua Limeira, quarteirão entre a Avenida Alfredo Contato e a Rua do Vidro, na altura do nº 1.087, no bairro Lagoa Seca.

2) Moção Nº 29/2018
CELSO ÁVILA
Manifesta Apelo ao Poder Executivo e a secretaria competente para manutenção e melhorias urgentes em Ponte de Madeira Localizada entre os bairros Caiubi e Vale das Cigarras, neste município.

3) Moção Nº 30/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo à Administração Municipal quanto ao recapeamento integral da Avenida Alfredo Contato.
4) Moção Nº 31/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda URGENTEMENTE com a limpeza em uma viela localizada entre as ruas Francisco Alves e Alfredo Groppo, entre os bairros Jardim Europa IV e Parque Zabani.
5) Moção Nº 32/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda URGENTEMENTE com a limpeza em uma viela localizada entre as ruas Francisco Alves e Alfredo Groppo, entre os bairros Jardim Europa IV e Parque Zabani

6) Moção Nº 33/2018
MARCOS ROSADO
Retirada ou adequação à malha asfáltica, de uma caixa de concreto localizada no meio da faixa de rolamento da Avenida São Paulo, bairro: Jardim Dona Regina.

7) Moção Nº 34/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo a Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil por intensificação no policiamento no bairro Jardim Adélia, neste município.
8) Moção Nº 35/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo a Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil por intensificação no policiamento no bairro Jardim Candido Bertine I e II, neste município.
9) Moção Nº 36/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo a Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil por intensificação no policiamento no bairro Jardim Santa Rosa I.
10) Moção Nº 37/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo a Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil por intensificação no policiamento no bairro Jardim Turmalinas, neste município.
11) Moção Nº 38/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de força tarefa para troca de lâmpadas queimadas em vários pontos do Bairro Jardim Santa Rosa I, neste município.
12) Moção Nº 39/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de força tarefa para troca de lâmpadas queimadas em vários pontos do Bairro Jardim Turmalinas, neste município.
13) Moção Nº 40/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de força tarefa para troca de lâmpadas queimadas em vários pontos do Bairro Jardim Adélia, neste município.
14) Moção Nº 41/2018
MARCOS ROSADO
Solução de problemas estruturais no prédio público, que acolhe a UBS (unidade básica de saúde) – Dr. Hélio Furlan – Cidade Nova, situada à Rua do Algodão, 446, Cidade Nova, desta urbe.

15) Moção Nº 42/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Poder Executivo, providências urgentíssimas para obras de recuperação e tapamento de buraco em via pública, aberto pelo DAE, na Rua País de Gales, frente ao número 355, Bairro Cândido Bertini, neste Município

16) Moção Nº 43/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta Apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para providenciar troca de um poste de madeira na Rua João Eduardo Macknigth nº 625 no bairro Parque Zabani, neste município

17) Moção Nº 44/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo á Secretaria Estadual de Saúde, quanto à disponibilização de vacinas contra a febre amarela para o Município de Santa Bárbara d’ Oeste

18) Moção Nº 45/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo à Administração Municipal e aos órgãos competentes quanto à instalação de placa de concreto entre a Rua da Agricultura e a Avenida Santa Bárbara

19) Moção Nº 46/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para que proceda com as melhorias necessárias no calçamento, limpeza e na iluminação da Praça Paulo Bachin, localizada entre as Ruas Bulgária, País de Gales e Avenida Alfredo Contato no bairro Dona Regina

20) Moção Nº 47/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a intervenções na conservação do patrimônio público e segurança na Praça “Ângelo Benith” localizada entre as ruas Maceió e Salvador, junto à Paróquia Imaculada Conceição no bairro Cidade Nova

21) Moção Nº 48/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo a 2ª CIA de Policiamento Militar do Estado de São Paulo, bem como, à Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara D´Oeste para que haja maior ostensividade no patrulhamento entorno do campo de bocha em área pública localizada na Rua da Prata, no bairro Pântano, neste município.

22) Moção Nº 49/2018
MARCOS ROSADO
Manifesta apelo a RUMO – ALL – empresa concessionária de malha ferroviária, e órgãos internos responsáveis, na solução de retirada de (entulhos) vigas de ferro de trilho, acondicionada em área pública (terreno) – situado na Avenida José Soares de Godoy esquina com a Avenida Graciliano Ramos – altura do Nº. 45 – no bairro Jardim Santa Inês do Município de Santa Bárbara D’ Oeste/SP.

23) Moção Nº 50/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Setor Competente para confecção de notificação ao proprietário de área particular com mato alto, ao lado da escola estadual BAOL, na Estrada da Cachoeira, no bairro 31 de março, para limpeza e conservação do local.

24) Moção Nº 51/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à revitalização da Praça Pública Domingos Finamore, do bairro Jardim Sartori, localizada na Rua Peru, neste município.

25) Moção Nº 52/2018
CARLOS FONTES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para realizar asfaltamento, calçada de passeio público, iluminação, guias e sarjetas, mais sistema de drenagem e sinalização, em trecho que liga a Rua Antônio Jair Zepelin, altura do nº 283, no Bairro Jardim Europa, á Rua Lazaro Pereira Rezende, no Bairro Jardim Nova Conquista, conforme especifica.

26) Moção Nº 53/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para construção de calçada, junto ao passeio público na extensão da Rua Tabajaras próximo ao numero 87, no bairro Jardim São Francisco, neste município

27) Moção Nº 56/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), para poda de copa de árvore (seringueira), que estão em contato com a rede de energia, na Carlos Steagal, 111, no bairro Vila Mac-knight, neste município.

28) Moção Nº 57/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), para poda de copa de árvore, que está em contato com a rede de energia elétrica, na Rua da Prata, defronte ao número 1.199, no bairro Vila Mollon, neste município

29) Moção Nº 59/2018
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela reconstrução da pinguela que liga o Conjunto Habitacional dos Trabalhadores ao Planalto do Sol I. 

30) Moção Nº 60/2018
PAULO MONARO, CARLÃO MOTORISTA, JESUS VENDEDOR, DR. JOSÉ
Manifesta Apelo ao Poder Executivo Municipal para que se destine até 50% do valor do Projeto nº 107/2017 aprovado na sessão extraordinária do dia 20/12/2017, para conclusão das obras e compra de equipamentos para UBS’s do Jardim Dona Regina, Planalto do Sol e UPA do bairro Santa Rita de Cassia.

Santa Bárbara d'Oeste, em 26 de janeiro de 2018.
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

“KADU GARÇOM”

- Presidente -
