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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para coibir água parada na Rua Portugal de fronte ao nº531 no Bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos para coibir água parada na Rua Portugal de fronte ao nº531 (Escola Fundamental),no Bairro Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:



Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto ao estudo para uma solução que possa coibir poças de águas existentes na Rua Portugal de fronte ao nº531, pois munícipes que tem seus filhos estudando na escola em frente a este problema reclamam que a via  não permite que ocorra o escoamento, causando agua parada e trazendo transtorno para os mesmo e risco aos munícipes que circulam naquela via, tendo em vista que poças de agua parada pode transmitir vários tipos de vírus. Ao passo que eles pedem que sejam tomadas medidas ‘URGENTE’, a fim de coibir futuros  riscos a população. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de novembro de 2013.






Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
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