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“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de instalação de rotatória, sinalização e pintura de solo em área entre a Av. São Paulo e a Rua João Benedito Caetano, no Bairro Planalto do Sol.”


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possiblidade de instalação de rotatória, sinalização e pintura de solo em área entre a Av. São Paulo e a Rua João Benedito Caetano, no Bairro Planalto do Sol.

Justificativa:

Moradores e comerciantes do referido bairro procuraram este vereador para solicitar a construção de uma rotatória no trecho supracitado. Tal solicitação se faz necessária devido ao grande fluxo de veículos que por ali trafegam. 
A rotatória facilitaria o trânsito no local, tanto para os condutores de veículos quanto para os pedestres que, atualmente, encontram grandes dificuldades em passar pelo local devido ao intenso fluxo de veículos. 
Munícipes também solicitaram a colocação de sinalização e a pintura de solo na área, para facilitar a circulação e garantir mais segurança aos pedestres.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Novembro de 2013.



Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
-Vereador-
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