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REQUERIMENTO Nº 178/2018
“Requer informações sobre a negociação para o retorno da “Maria Fumaça” – Locomotiva número 1 da CEFASB, para o patrimônio histórico de Santa Bárbara d’Oeste.” 
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO o Decreto nº 3987 de 16 de Julho de 2009, que dispõe sobre o tombamento da locomotiva número 1, também conhecida na cidade como “Maquininha da Usina”; 
CONSIDERANDO as negociações iniciadas, e interrompidas, sobre a possibilidade de troca da locomotiva número 1, atualmente de propriedade da empresa Arcelormittal Brasil S.A, por outra a óleo o regresso da locomotiva à cidade; 
CONSIDERANDO o valor afetivo, cultural e histórico que esta locomotiva representa para a cidade de Santa Bárbara d’Oeste;
CONSIDERANDO a histórica data em que a cidade comemora o bicentenário e a importância que está máquina representou para o seu desenvolvimento. 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Informações sobre o andamento das negociações, ou se há interesse do Poder Executivo em assumir este trabalho?
2º)  Em caso positivo, como está a negociação para o regresso da locomotiva á cidade?
3º)  Se não estiver acontecendo um diálogo sobre o assunto, quem seria o responsável por este pedido junto à empresa proprietária Arcelormittal?
4º)  Outras informações que julgarem necessárias.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de Janeiro de 2018.
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

“Kadu Garçom”

- Presidente -
