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INDICAÇÃO Nº 974/2018
EMENTA. Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada de imediato o conserto da calçada em toda sua extensão – e verificação de acúmulo de água parada na própria calçada, localizada em torno do reservatório do DAE na Rua da Borracha com Rua do Vidro – bairro: Jardim Pérola – desta urbe;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova de imediato o conserto da calçada em toda sua extensão – localizada em torno do reservatório do DAE na Rua da Borracha com Rua do Vidro – bairro: Jardim Pérola – neste Município.
Justificativa:

Em visita “in loco” – verificamos que a calçada (em toda a extensão), em torno do reservatório do DAE, encontra com ondulações, principalmente as danificações advinda das raízes de árvores que danifica as calçadas, gerando aos pedestres daquela área dificuldade de locomoção. Além do estado danificado das mesmas, gera o acúmulo de água parada, local propício para o desenvolvimento do mosquito “aedes aegypti” – potencializando o quadro de dengue no sistema de saúde.

Pedimos com “urgência” a execução do serviço.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Fevereiro de 2.018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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