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INDICAÇÃO Nº 977/2018
EMENTA. Sugere ao Poder Executivo Municipal que se proceda ao conserto do alambrado existente na área de lazer “Praça – Antônio Gomes Cardoso” – situado nos confrontos das Ruas: da Borracha com a Rua do Vidro e Avenida do Comércio - Bairro: Jardim Pérola – desta urbe;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que se proceda ao conserto do alambrado existente na área de lazer “Praça – Antônio Gomes Cardoso” – situado nos confrontos das Ruas: da Borracha com a Rua do Vidro e Avenida do Comércio - Bairro: Jardim Pérola – – neste município.

Justificativa:

Em verificação “in loco”, comprovada pela foto em anexo, verificamos as danificações existentes no alambrado que cerca parte da área de lazer - “Praça – Antônio Gomes Cardoso” – com o reservatório do DAE, sendo a existência deste cercado a segurança do local e seus usuários. Portanto, necessita com brevidade de urgência a reparação e consumação do referido serviço.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de fevereiro de 2.018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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