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INDICAÇÃO Nº 1037/2018
EMENTA. Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos”, em decorrência do clima (fortes chuvas), e principalmente deterioração da malha asfáltica, na Avenida do Comércio em frente a Praça de Esportes Antônio Gomes Cardoso – Jd. Pérola, nesta urbe. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja executado tapamento de buracos, bem como reparo na malha asfáltica – na Avenida do Comércio em frente a Praça de Esportes Antônio Gomes Cardoso - bairro Jd. Pérola, deste Município.

Justificativa:

Em visita ao local, pudemos constatar a existência de um buraco de grande proporção, no asfalto em decorrência das chuvas e principalmente pela deterioração da malha asfáltica, já que antiga e completamente irregular. Trata-se de uma via com grande fluxo na região. Pedimos que o serviço seja realizado com urgência, pois vem causando transtornos e perigo para moradores e motoristas que transitam por essa via. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de Fevereiro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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