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INDICAÇÃO Nº 1038/2018
EMENTA. Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que se proceda estudo para instalação de bebedouro á Av. Corifeu de Azevedo Marques, frente da entrada do “Parque dos Ipês” – situado no Bairro Loteamento Colina, desta urbe; 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir, que se proceda estudo para instalação de bebedouro á Av. Corifeu de Azevedo Marques, frente da entrada do “Parque dos Ipês” – situado no Bairro Loteamento Colina, neste Município;
Justificativa:

A Avenida Corifeu de Azevedo Marques é muito utilizada por pedestres, principalmente munícipes que a utiliza para caminhas matutina e vespertina, e na extensão daquela avenida, não há bebedouro ou local que se possa utilizar para hidratação, a não ser dentro do próprio Parque dos Ipês, totalmente fora do sentido da caminhada. E diante de manifestação de vários usuários daquele local, humildemente sugere que se proceda estudo e, após, instalação de bebedouro na citada avenida, em apenas um local de sua extensão, preferencialmente na parte que confronta com a frente do Parque Ipês, fato que gerará bem-estar as pessoas frequentadoras daquela via.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de Janeiro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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