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INDICAÇÃO Nº 1045/2018
EMENTA. Indica ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de reparos nos brinquedos e aparelhos de exercícios da “Praça de Esportes: – Antônio Gomes Cardoso” na Av. do Comércio – situado no Bairro: Jardim Pérola – desta urbe;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal;

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que verifique a possibilidade de reparos nos brinquedos e aparelhos de exercícios da “Praça de Esportes: – Antônio Gomes Cardoso” na Av. do Comércio – situado no Bairro: Jardim Pérola – neste município.
Justificativa:

      Este vereador esteve em visita na referida praça e pode constatar que os brinquedos, bem como, os aparelhos de exercícios contidos na citada praça, pelo decurso do tempo, e ausência de uma manutenção periódica, necessitam de manutenção, pois, não funcionam corretamente, impossibilitando e frustrando as crianças de brincarem com os mesmos, e impossibilitando aos usuários que façam exercícios corretamente com os aparelhos lá existentes.
     Sendo assim, solicitamos os devidos reparos.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de fevereiro de 2.018.
Marcos Antonio Rosado Marçal
“Marcos Rosado”
-vereador-
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