Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 189/2018
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para realizar asfaltamento, calçada de passeio público, iluminação, guias e sarjetas, mais sistema de drenagem e sinalização, em trecho que liga a Rua Antônio Jair Zepelin, altura do nº 283, no Bairro Jardim Europa, á Rua Lazaro Pereira Rezende, no Bairro Jardim Nova Conquista, conforme especifica.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, esta é uma solicitação antiga dos moradores desta região, pois é um acesso de grande fluxo de veículos, ciclistas e pedestres, além de veículos de tração animal; 

CONSIDERANDO que, além da falta do asfalto, também há o problema da falta de iluminação publica, que acaba aumentando a insegurança da população. 


[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para realizar asfaltamento, calçada de passeio público, iluminação, guias e sarjetas, mais sistema de drenagem e sinalização, em trecho que liga a Rua Antônio Jair Zepelin, altura do nº 283, no Bairro Jardim Europa, á Rua Lazaro Pereira Rezende, no Bairro Jardim Nova Conquista, conforme especifica.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de janeiro de 2.018.


                               Carlos Fontes
                                                      -vereador-
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