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REQUERIMENTO Nº 194/2018
 
[bookmark: _GoBack]Requer informações referentes à construção de cobertura e assento no ponto de ônibus da Rua Dom Manoel, defronte a Clinica de Fisioterapia da APAE. (A) 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO, que em fevereiro de 2017 protocolamos a Indicação nº 1533/2017 solicitando a construção de cobertura e assento no ponto de ônibus defronte a clinica de fisioterapia da APAE, da qual ainda não foi atendida,

CONSIDERANDO, que fomos novamente procurados por pacientes da referida clinica que nos solicitaram esse serviço,

CONSIDERANDO, que a falta de cobertura e banco nesse ponto de ônibus além de expor os usuários a sol e chuva ainda causa transtornos aos pacientes da fisioterapia que não podem permanecer em pé por muito tempo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1- Existe a intenção da administração em atender a Indicação nº 1533/2017 desse Vereador?

2- Caso positivo, para quando está previsto?

3- Caso negativo por que, não existe a possibilidade da administração atender essa solicitação, mediante a necessidade dos usuários?

4- Outras informações que julgar relevantes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de janeiro de 2018.
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