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Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias como reparos no asfalto, iluminação mais eficiente e pontos de hidratação nos locais mais utilizados para caminhada e exercícios físicos.

 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


          Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente providências sejam tomadas visando melhorias como reparos no asfalto, iluminação mais eficiente e pontos de hidratação nos locais mais utilizados para caminhadas e exercícios físicos. 


Justificativa:


Nesta época do ano, devido o calor, as pessoas saem mais às ruas para praticarem exercícios ou caminhadas. Este Vereador tem recebido pedidos para que nos locais mais frequentados, haja além de boa sinalização, asfalto em boas condições, iluminação eficiente e pontos de hidratação, que é de muita importância. Dentre esses locais está a Avenida João Ometto, as ruas que ficam atrás do Condomínio Terras de Siena, o Jardim Alfa, toda a parte que integra o Parque dos Ipês e o Centro Social Urbano e tantos outros locais. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de novembro de 2013.
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