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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, estudos visando à construção de área de lazer em terreno da municipalidade localizado no bairro Jardim Europa IV.

 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à construção de área de lazer em terreno da municipalidade localizado na Rua Antônio Jair Zapelin, próximo ao número 345 no bairro Jardim Europa IV, neste município.


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador, cobrando por providencias quanto à possibilidade de construção de uma área de lazer na via acima mencionada.
Neste local, há um terreno da municipalidade que se encontra sem nenhum uso, podendo ser construída uma área de lazer, seja ela uma academia ao ar livre, parque infantil ou até mesmo uma praça.
Este é um pedido não somente deste vereador, mas de toda a população dos bairros Jardim Europa IV e Parque Zabani, que pedem uma área de lazer para recreação e divertimento. 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 01 de novembro de 2013.


Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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