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INDICAÇÃO Nº 1365/2018
 “Sugere ao Poder Executivo Municipal, a construção de uma escada no canteiro central da Av. Dante Tortelli, bem como a pintura de faixa de pedestre, e rampa de acessibilidade nesta mesma avenida, em frente à EMEI Zelinho, neste município.”
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, tome providências referentes a construção de uma escada no canteiro central da Av. Dante Tortelli, bem como a pintura de faixa de pedestre e rampa de acessibilidade nesta mesma avenida, em frente à EMEI Zelinho, neste município. 
Justificativa:
Fomos procurados por diversos moradores e pais de alunos que nos solicitaram melhorias para o trânsito de pedestre na Avenida Dante Tortelli, em frente à escola Zelinho.  Eles solicitam a construção de uma escada e uma rampa de acessibilidade no canteiro central dessa avenida, pois ele é inclinado e põe em risco de queda os pedestres que atravessam o local, indo na direção da escola Zelinho. Quanto à rampa de acessibilidade, é de suma importância para a democratização do uso dos espaços, permitindo o acesso de todos. Além disso, uma vez que o local é caminho de acesso para a referida Escola Municipal, faz-se necessário pintura de faixa de pedestre na via. 
                       Portanto, solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Fevereiro de 2018.

Ducimar de Jesus Cardoso

“Kadu Garçom”
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