Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1416/2018
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de criar uma linha telefônica exclusiva para agendamentos de pós consulta com clinico geral da rede municipal.   (A)


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que verifique a possibilidade de criar uma linha telefônica exclusiva para agendamentos de pós consulta com clinico geral da rede municipal.   
Justificativa:

Fomos procurados por munícipes usuários da rede publica de saúde solicitando essa providência, pois geralmente após se consultarem com os clínicos gerais nos Postinhos de Saúde ou UBSs os mesmos são encaminhados aos especialistas, e na maioria dos casos o agendamento para essas consultas é burocrático e demorado, causando muitos transtornos e agravando seus problemas de saúde, sendo que muitos casos são de urgência.
[bookmark: _GoBack]A criação de uma linha telefônica exclusiva para agendamentos pós consulta com o clinico, poderá agilizar o atendimento aos pacientes e até ajudar na organização da agenda dos médicos especialistas.

OBS: Da forma que se encontra, segundo uma paciente que não tem telefone fixo, ao usar seu celular chegou a perder R$ 36,00 aguardando para ser atendida e não conseguiu fazer seu agendamento. Segundo ela ainda, isso ocorre com frequência. 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Fevereiro de 2018.


José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
                                                    - Vereador -
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