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REQUERIMENTO Nº 214/2018
 


Requer informações acerca da ADSB - Associação dos Diabéticos de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, informando que a Associação dos Diabéticos de Santa Bárbara d’Oeste, terão que mudar de local por motivo de reforma; 

CONSIDERANDO que, a ADSB não pagava aluguel  (Rua Dona Margarida, 405, sala 08), mas terão que arcar com o aluguel, e não possuem recursos para isso;

CONSIDERANDO que, a Associação dos Diabéticos, desde 1989, atua em nosso município, realizando a prestação de serviços para pacientes (adultos e crianças) com diabetes, oferecendo suporte psicológico, físico, nutricional, palestras e informações sobre as formas de lidar com as complicações e cuidados que precisam ter com a doença;

CONSIDERANDO que, o Projeto Saúde na Praça, há muitos anos realizado na Praça “Coronel Luiz Alves”, também é executado pela Associação dos Diabéticos,  em parceria com outras entidades e Instituições de ensino, oferecendo grande contribuição para a saúde pública;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, no Brasil, há mais de 13 milhões de pessoas com diabetes, e os casos não param de crescer, pois há falta de informações, demora no diagnóstico, favorecendo o aparecimento de complicações, sendo de extrema necessidade os relevantes serviços prestados pela ADSB  em nosso município.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
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1º)  A prefeitura realiza repasse de subvenção à Associação dos Diabéticos de Santa Bárbara d’Oeste? 

2º) Se a resposta for positiva, qual o valor? É mensal ou anual?

3º) Se a resposta for negativa, justificar.
 
4º) Existe a possibilidade da administração oferecer um local para o funcionamento da ADSB, ou aumentar o repasse de subvenção, para que as atividades da associação não sejam  encerradas?

5º) Outras informações que julgar necessárias.
                         



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de fevereiro de 2.018.
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