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REQUERIMENTO Nº 227/2018
 
 
Requer informações acerca da construção de lombadas ou lombofaixa para redução de velocidade na Avenida Antônio Moares de Barros

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, recebemos vários pedidos dos munícipes para construção de lombada e/ou lombofaixa para redução da velocidade dos carros leves e pesados e motociclistas que transitam naquele local;

 CONSIDERANDO que, após a reunião, com o Pastor Odilon Coelho e com os membros  da Igreja Assembléia de Deus – Ministerio Belém, foi realizado pelo vereador uma indicação de nº 6092/2017, para a instalação de uma lombofaixa na Avenida Antônio Moraes de Barros em frente ao nº 739 e também foram coletados mais de 200 ( Duzentas ) assinaturas para a instalação desta  lombada ou lombofaixa. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Está aprovado a construção da lombada ou lombofaixa na Avenida Antônio Moraes de Barros ?

2º) Se a questão 1 for positivo, quando será instalado?

3º) Se a questão for negativo, expor os motivos?

4º) Outras informações que julgar necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de fevereiro de 2.018.




Carlos Fontes
-vereador-
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