Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 228/2018
 
 
Requer informações acerca da construção de lombadas ou lombofaixa para redução de velocidade na Rua Luís Suzigan no bairro Distrito Industrial.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

 CONSIDERANDO que, o vereador esteve na empresa Miltrat – Tratamento Térmicode  Metais, a convite do senhor Jurandir Lopes, reclamando sobre a referida via pública e que a grande maioria dos motoristas e motociclistas não respeitam o limite de velocidade e colocam em risco as vidas de seus funcionários naquele local; 

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, após a reunião com os diretores e os funcionários , foi realizado por este vereador, uma indicação de nº 5777/2017, para a instalação de uma lombada e/ou lombofaixa na Rua Luís Suzigam , na altura do nº 384, do Distrito Industrial de Santa Bárbara do Oeste.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Está aprovado a construção da lombada ou lombofaixa na Rua Luís Suzigam , na altura do nº 384 no Distrito Industrial ?

2º) Se a questão 1 for positivo, quando será instalado?

3º) Se a questão for negativo, expor os motivos?

4º) Outras informações que julgar necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de fevereiro de 2.018.




Carlos Fontes
-vereador-
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