Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1550/2018
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com tapa buraco e reparo em camada asfáltica na Avenida da Amizade, próximo ao número 3575 no bairro Parque Planalto. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda com operação de tapa buraco e reparo em camada asfáltica na  Avenida da Amizade, próximo ao número 3575 no bairro Parque Planalto, perto da creche, neste município.

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Neste local há um buraco no asfalto que tem causado grandes transtornos aos motoristas e pedestres que por ali transitam, haja vista que acumula água, causando infiltrações no solo, além de estar cedendo, podendo causar sérios acidentes, sendo de urgência o que se pede, pois é uma via muito movimentada, sendo necessária também aplicação de malha asfáltica após o concerto da via. Ressalto que este é um pedido que perdura há mais de 57 dias e até o momento nenhuma providência foi tomada, gerando grandes problemas aos moradores da residência acima mencionada. Já foram efetuados protocolos e ligações via 0800, mas, nada foi resolvido até o presente momento, sendo uma falta de respeito com o cidadão que paga seus impostos e contas em dia. 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 16 de fevereiro de 2018.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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