Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1604/2018
 

[bookmark: _GoBack]Sugere a CPFL - (Companhia Paulista de Força e Luz) a possibilidade de desligar a energia na área Central, mais precisamente da Rua Riachuelo nas proximidades do nº 120, Centro, aos domingos ou em horários e dias que não afetem o comercio local.


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente a possibilidade de desligar a energia na área Central, mais precisamente da Rua Riachuelo nas proximidades do nº 120, Centro, aos domingos ou em horários e dias que não afetem o comercio local.


Justificativa:


Este vereador foi procurado pelos comerciantes e munícipes reivindicando intermédio junto a CPFL, para que o desligamento de energia ocorra aos domingos ou em horários e dias que não afetem o comercio local, pois na última segunda feira dia 12/02/2018, houve o desligamento de energia para que a CPFL realizasse serviços no local, o que acarretou um grande prejuízo aos comerciantes dessa redondeza.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de fevereiro de 2.018.
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AfForgadas Novas Idéias.
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