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INDICAÇÃO Nº 1649/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, estudos para a colocação de colunas de concreto ou outro tipo de proteção bem como lombada, em torno do “parque infantil” e “academia ao ar livre” – situado na Av. Ruth Garrido Roque, Parque do Lago;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, promova estudos para a colocação de colunas de concreto ou outro tipo de proteção bem como lombada, em torno do “parque infantil” e “academia ao ar livre” – situado na Av. Ruth Garrido Roque, Parque do Lago;
Justificativa:

Em visita “in loco” verificamos um parque infantil e academia ao “ar livre”, com muitas crianças e idosos como usuários daquele local. Porém, sendo uma avenida sem redutor de velocidade, e como podemos verificar pelas fotos em anexos, os veículos em alta velocidade, expõe as crianças e moradores que ali frequentam em sérios riscos.

Em conversa com munícipes no local já aconteceu vários acidentes dos carros caírem na ribanceira onde agora se encontra esse espaço de entretenimento municipal. 

Portanto, a sugestão de estudo, visa com urgência à colocação de lombadas próximas ao parque, além de cercar o entrono do parque e academia, com vigas de concretos fincadas no chão com altura razoável, a evitar que veículos invadam aquele local, ocasionando possíveis vítimas fatias, potencializado pelo fato de serem crianças e idosos que frequentam o local. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 16 de fevereiro de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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