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INDICAÇÃO Nº 1656/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, estudos para a construção de área de lazer na área pública situada em torno das Ruas Limeira; das Turmalinas; Lindóia e Jundiaí - no bairro: São Fernando; 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência por intermédio do Setor competente, promova estudos para a construção de uma área de lazer na área pública situada em torno das Ruas Limeira; das Turmalinas; Lindóia e Jundiaí - no bairro: São Fernando;

Justificativa:

Em visita ao local, e em diálogo com os moradores daquele bairro e entorno, solicitaram a construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade, no endereço supracitado, para o entretenimento e lazer. Acreditamos que área de lazer ali será de extremo beneficio aos munícipes. Sendo assim este vereador sugere a construção de uma academia ao ar livre com parque infantil e/ou pista de caminhada, até mesmo a possibilidade de um campo de futebol a ser utilizado pela SEME – Secretária de Esportes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 16 de fevereiro de 2.018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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