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REQUERIMENTO Nº 251/2018
De informações à Administração Municipal quanto aos critérios utilizados na escolha de vias que serão recapeadas no município.
Considerando-se que, a Municipalidade anunciou recentemente o recapeamento de diversas vias do município, o que de fato era preciso, pois, há muito tempo somente eram realizados trabalhos de tapa-buracos;

Considerando-se que, toda e qualquer melhoria é sempre bem vinda, porém, muitos munícipes estão questionando os critérios adotados pela municipalidade na escolha das vias que receberão as melhorias de recapeamento e construção de canteiros centrais;
Considerando-se que, por óbvio, a discricionariedade permite ao chefe do Poder Executivo decidir quais são as vias que serão contempladas com os benefícios;
Considerando-se que, inúmeros cidadãos estão questionando o fato de que a Avenida Monte Castelo será contemplada com o recapeamento integral, sendo que existem outras vias que necessitam muito mais deste serviço.
Considerando-se que, de acordo com os registros da Câmara Municipal, desde o ano de 2013 não houve registro de indicações, moções ou requerimentos requerendo recapeamento da Avenida Monte Castelo por parte dos vereadores, legítimos representantes da população. 

Considerando-se que, em compensação, a Avenida Alfredo Contatto, já possui aproximadamente 20 pedidos de recapeamento por parte dos vereadores, sendo 8 deste vereador. 
Considerando-se que, ambas as avenidas, tanto a Monte Castelo quanto a Alfredo Contatto, possuem extensão semelhantes, sendo que a primeira possui 1,4km de extensão e a segunda em seu ponto mais crítico, entre as Ruas Limeira e Itália, possui 1,3km de extensão. 
Considerando-se que, os asfalto da Avenida Monte Castelo, apesar de possuir alguns trechos com deformidades, está melhor do que o asfalto da Avenida Alfredo Contatto que possui não só deformidades, mas sim, verdadeiras crateras que não mais suportam remendos. Outro fator preponderante é o número de motoristas que se utilizam das vias e nesse quesito, é perceptível aos olhos mais leigos que a Avenida Alfredo Contatto, por ser uma das principais artérias da Zona Leste absorve muito mais tráfego que a Avenida Monte Castelo e, portanto, merece da mesma forma, um trabalho integral de recapeamento e construção de canteiro central. 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes informações:

01 – Quais foram os critérios adotados pela Municipalidade para a escolha da Avenida Monte Castelo para receber os serviços de recapeamento?

02 – Qual será o valor total empregado no recapeamento da via?

03 – Foi realizada alguma análise acerca da quantidade de veículos que a Avenida Monte Castelo recebe diariamente? 
04 – Qual a proveniência do recurso que será utilizado no recapeamento da Avenida Monte Castelo?
05 – Existe alguma previsão para o recapeamento da Avenida Alfredo Contatto?
06 – Existe algum estudo ou análise acerca da quantidade de veículos que a Avenida Alfredo Contatto recebe diariamente?
07 – Qual valor previsto para o recapeamento da Avenida Alfredo Contatto entre as ruas Itália e Limeira?
08 - Demais informações que julgar pertinente.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 22 de fevereiro de 2018.

Antônio Carlos Ribeiro

“Carlão Motorista”
-vereador-
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