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INDICAÇÃO Nº 1851/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a aquisição de mobiliários como mesas, cadeiras, armários, tapetes, almofadas e ar-condicionado para o CIEP – Dom Eduardo Koaik – Av. Alonso Keese Dodson, 385 – Planalto do Sol; 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize a aquisição de mobiliário como mesas, cadeiras, carteiras, armários, tapetes, almofadas e ar-condicionado para o - CIEP – Dom Eduardo Koaik – Av. Alonso Keese Dodson, 385 – Planalto do Sol;
Justificativa:

Em visita “in loco”, pudemos constatar que há um espaço muito amplo na biblioteca, porém não há armários, mesas e cadeiras. O ambiente não aparente ser uma biblioteca.
Sugerimos que seja colocados, tapetes, puffs, almofadas para leitura, bem como armários para colocação dos livros, poderiam usar caixotes (segue imagem abaixo como exemplo) como uma forma de sustentabilidade também. O ambiente deve ser agradável e confortável, para que proporcione  benefícios na aprendizagem do aluno.
Há também necessidade de armários e mesas para os  professores, algumas salas não possuem.

Na sala de informática também há extrema necessidade de cadeiras novas, pois a maioria está quebrada e já houve a queda de aluno ao chão, devido às condições precárias das cadeiras (segue foto do local). 
Nesta mesma sala de informática, também há a necessidade de ar-condicionado, para o conforto dos alunos e professores, bem como também para que o calor excessivo não danifique as máquinas.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Fevereiro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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