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INDICAÇÃO Nº 1855/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, estudos na implantação de tela e/ou grade de proteção na mureta da rampa de acesso a andares - CIEP – Dom Eduardo Koaik – Av. Alonso Keese Dodson, 385 – Planalto do Sol; 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova estudos na implantação de tela e/ou grade de proteção na mureta da rampa de acesso a andares - CIEP – Dom Eduardo Koaik – Av. Alonso Keese Dodson, 385 – Planalto do Sol;
Justificativa:

Em visita “in loco”, bem como mediante informações de funcionários, há no local uma rampa de acesso de um andar para o outro, e nessa rampa, há corrimão em toda extensão, onde alguns alunos sobem no corrimão e chega na mureta saltando para o piso de um lado da rampa para o outro, porém,  há seríssimo risco de queda, já que a rampa de um lado, caso haja tombo, é superior a 2,00metros de altura, e nesse contexto, pode gerar óbito, dependendo a maneira da queda.

Pedimos com brevidade de urgência o estudo para que esse problema tenha uma solução, já que coloca em risco a saúde dos alunos matriculados nesse CIEP.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Fevereiro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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