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INDICAÇÃO Nº 1864/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP, e seus órgãos competentes, que proceda ao conserto do alambrado da quadra de esportes, bem como grade de proteção - CIEP Prof.ª Therezinha de C. Pacheco Sbravatti, Rua da Grécia, 506 no bairro Jardim Europa II.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda ao conserto do alambrado da quadra de esportes do, bem como grade de proteção - CIEP Prof.ª Therezinha de C. Pacheco Sbravatti, Rua da Grécia, 506 no bairro Jardim Europa II.
Justificativa:

Em visita à escola, verificamos que parte do alambrado que cerca a praça de esportes daquele local, encontra – se danificado, gerando riscos a saúde dos alunos, pois, sendo de arame a danificação potencializa riscos de cortes e furos no corpo físico dos alunos. 

De igual forma, há a necessidade do conserto de grade de proteção na entrada e saída da quadra, pois, como demonstra a foto, gera iminente perigo de queda, pois, no local há um barranco em declínio.

Por isso pedimos que providencie com brevidade de urgência o conserto do alambrado da quadra de esportes, bem como da grade de proteção do citado CIEP. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Fevereiro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”.
-vereador-
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