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INDICAÇÃO Nº 1865/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP, e seus órgãos competentes, que proceda a aquisição e troca de carteiras e cadeiras antigas e mesas de refeitório - CIEP Prof.ª Therezinha de C. Pacheco Sbravatti, Rua da Grécia, 506 no bairro Jardim Europa II.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a aquisição e troca de carteiras e cadeiras antigas e mesas refeitório - CIEP Prof.ª Therezinha de C. Pacheco Sbravatti, Rua da Grécia, 506 no bairro Jardim Europa II.
Justificativa:

Em visita à escola, verificamos que as carteiras e cadeiras existentes no CIEP são antigas e em péssimo estado de conservação, necessitando de aquisição de novas carteiras e cadeiras, que suprem a quantidade de alunos naquele local. Necessário ainda, a aquisição de 04 (quatro) mesas para refeitórios, possibilitando os alunos terem as refeições acondicionadas juntas e em mesas apropriadas.

Sabe – se que esse assunto é de interesse público, pois, reflete diretamente a saúde dos alunos, que se encontra em formação da estrutura física. Por isso pedimos URGÊNCIA na aquisição de carteiras e cadeiras em quantidade que supre os alunos ali matriculados. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Fevereiro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”.
-vereador-
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