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INDICAÇÃO Nº 1870/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, estudos para inibir a entrada de pombos na quadra esportiva do CIEP Angélica Sega Tremacoldi, Rua João Calvino, 61 no bairro Jardim das Orquídeas.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova estudos para inibir a entrada de pombos na quadra esportiva do CIEP Angélica Sega Tremacoldi, Rua João Calvino, 61 no bairro Jardim das Orquídeas.
Justificativa:

Em visita ao local, vimos que existem vários ninhos de pombos na quadra de esporte da escola, consequentemente há uma grande quantidade dessas aves que sobrevoam esse ambiente. E devido à presença dessas aves, geram naquele local sujeira (fezes), que em contato com os alunos que utilizam a referida quadra, de fato pode gerar doenças graves, sendo de interesse, portanto, de ordem pública.

Pedimos o estudo para que esse problema tenha uma solução, já que coloca em risco a saúde dos alunos matriculados nesse CIEP.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Fevereiro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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