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Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de uma academia ao ar livre ou parque infantil na Rua Osório Duque Estrada, bem como instalação de traves no campo de futebol, no Jardim Batagin.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


         Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a execução de uma academia ao ar livre ou parque infantil em terreno da municipalidade na Rua Osório Duque Estrada, no Jardim Batagin, bem como a colocação de traves no campo de futebol do bairro. 


Justificativa:

	
		Moradores do bairro, em especial Isabel Cristina da Silva, solicitam a possibilidade de a Administração Municipal construir uma academia ao ar livre no bairro, uma vez que eles precisam se deslocar até o Residencial Furlan para a prática de exercícios e a academia citada não dispõe de muitos aparelhos. Outra solicitação é a construção de um parque infantil para as crianças do bairro, que não dispõem de uma área de lazer. Solicitam também a colocação de duas traves na área utilizada pelas crianças e jovens como campo de futebol e as traves beneficiariam muito esse pessoal.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de outubro de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
                                                      -vereador-
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