ORDEM DO DIA

9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2018
13 DE MARÇO DE 2018
Pauta da Ordem do Dia da 9ª (nona) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2018, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 13 (treze) de março de 2018, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 130/2017
Ementa: “Institui o Sistema de Comunicação e Cadastro de Pessoas Desaparecidas no Município de Santa Barbara d´Oeste e dá outras providências”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. Joel Cardoso – “Joel do Gás”). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Social; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única 

2) PROJETO DE LEI Nº 18/2018

Ementa: “Altera o ‘caput’ do art. 6º da Lei Municipal nº 3941, de 02 de junho de 2017, alterada pela Lei Municipal nº. 3.997, de 14 de dezembro de 2017, dando outras providências”.
Autoria: Poder Executivo. 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Social; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única 

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 187/2018
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que estude a possibilidade da instalação de iluminação na Rodovia Saulo Waldemar Fornazin no Bairro Santo Antonio Sapezeiro.

2) Moção Nº 188/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para proceder com serviços de limpeza, conservação e outras melhorias em área pública localizada no cruzamento da Rua Afonso Pena com a Rua Nilo Peçanha, no bairro Jardim Itamaraty.

3) Moção Nº 189/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução serviços de reparos em uma cratera na Avenida Natálio Rozinelli, no Parque Zabani.

4) Moção Nº 190/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo a Guarda Civil Municipal para que haja fiscalização de trânsito junto à Rua General Couto Magalhães, no bairro 31 de Março.

5) Moção Nº 191/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para disponibilização de profissional dentista em caráter de urgência junto a UBS Dr. Carlos Peres, no bairro 31 de Março.

6) Moção Nº 192/2018
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que uma operação tapa buracos nas ruas do Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano.

7) Moção Nº 193/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução serviços de limpeza e instalação de iluminação pública na praça localizada entre as ruas da Prata, do Ouro, do Zinco e Magnésio, no bairro Mollon.

8) Moção Nº 194/2018
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que faça uma operação de Limpeza e Varrição de Rua nas ruas do Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano.

10) Moção Nº 195/2018
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao DAE (Departamento de Água e esgoto) que proceda com urgência reparo na tubulação aberta na Rua Carijós no distrito Industrial próximo a Canatiba Guaicurus.

11) Moção Nº 196/2018
DR. EDMILSON
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Andia, juntamente ao setor competente para que efetue a manutenção no bueiro com vazamento na Alameda Célio Angolini no bairro Caiubi em Santa Bárbara d’Oeste.

12) Moção Nº 197/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta aplauso à estudante Caroline Camargo da Silva Rosa, pela dedicação aos estudos e pelo desempenho obtido, sendo aprovada em quatro universidades brasileiras.

13) Moção Nº 198/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a realização do programa “Pesca no Parque”, no lago do Parque dos Ipês, destinado aos idosos do município.

14) Moção Nº 199/2018
CELSO ÁVILA
Manifesta Apelo à EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo) e ao Governo do Estado de São Paulo para retirada de caixa de INSPEÇÃO existente na Avenida São Paulo, próximo ao nº 1065, no bairro Cidade Nova no município de Santa Bárbara d´Oeste.

15) Moção Nº 200/2018
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo ao Governador do Estado Geraldo Alckmin, pela melhoria da merenda escolar das Escolas Estaduais do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

16) Moção Nº 201/2018
MARCOS ROSADO
Manifesta apelo a Diretoria de Ensino - Estado de São Paulo, e órgãos internos responsáveis, na solução rápida, na construção e/ou reparo de calçada em toda extensão em torno da Escola Estadual Alcheste de Godoy Andia, situada na Av. do Comércio, 597 - Jardim Pérola, Santa Bárbara D'Oeste/SP;

17) Moção Nº 204/2018
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela roçagem, limpeza e retirada de entulhos na extensão da área publica localizada entre a Rua Benjamim Wiezel e Parque do Lago no Inocoop. (Reiterando a Indicação nº 1170 de 01/02/18).

18) Moção Nº 205/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Hamilton Cavichiolli, para que sejam tomadas providências, quanto à execução de serviço de limpeza e manutenção em meio-fio, localizado na Rua Dante Martignago com Rua do Manganês, no Bairro Vila Mollon IV, neste município.

19) Moção Nº 206/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto á limpeza de área, roçagem de mato, aplicação de areia, instalação de área de lazer e conservação em terreno da Municipalidade localizado na Rua José Paiosin, próximo ao número 456 no bairro Parque Planalto.

20) Moção Nº 207/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de instalação de ondulação transversal (lombada) na Avenida Alfredo Contato, próximo ao número 1135 no bairro Dona Regina.

21) Moção Nº 208/2018
GERMINA DOTTORI
Manifesta aplauso à educadora e escritora Catariana Maria Vitti Pinhat pela publicação do livro “Perder um filho: Castigo ou Benção”.
Santa Bárbara d'Oeste, em 08 de março de 2018.
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

“KADU GARÇOM”

- Presidente -
