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INDICAÇÃO Nº 2186/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue a poda das árvores Ficus em Área Pública – Praça, em especial a localizada na Rua do Cacau, na altura do numeral 257, no bairro Jardim Esmeralda, neste município.  
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que efetue a poda das árvores Ficus em Área Pública – Praça, em especial a localizada na Rua do Cacau, na altura do numeral 257, no bairro Jardim Esmeralda, neste município.
.
Justificativa:

Conforme podemos constatar nas fotos anexas, faz necessária e imediata poda das árvores Ficus, pois, a altura que se encontram estão alcançando os cabeamentos, acarretando assim, eminente risco de rompimentos dos fios.

Além do mais, a calçada e via estão sendo invadidas pelos frutos que caem dos galhos e com isso, além do aspecto negativo no visual do local, sabe-se que a seiva oriunda dessa árvore é tóxica e acarreta irritações e alergias, principalmente às crianças.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2018.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-Vereador-
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