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MOÇÃO Nº 2195/2018
 
 

Manifesta apelo ao Poder Executivo, providências urgentíssimas para obras de instalação de canaleta em via pública, na Rua do Centeio esquina com a Rua da Borracha, Jardim Pérola, neste município.
  

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


Considerando que, este vereador foi procurado pelos moradores do local descrito, reivindicando a feitura de uma canaleta, no local indicado acima, no bairro Jardim Pérola, neste Município;

Considerando que, já foram feitas muitas indicações para solucionar esse problema.

Considerando que, essa é uma reinvindicação dos moradores da localidade, pois não há uma canaleta na esquina que direcione a água das chuvas para escoamento. Então, as águas ficam paradas na frente das residências causando mal cheiro e transtornos aos munícipes;

Considerando que, os munícipes relataram esse problema muitas vezes e a tempos. Faz se necessárias medidas urgentes para resolução do problema.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela quanto a URGENTE a feitura de uma canaleta, no endereço acima citado, em Santa Bárbara d’Oeste.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 07/03/2018.


Edivaldo Meira
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