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INDICAÇÃO Nº 2220/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, estudos para a construção de área coberta na EMEFEI Profª Terezinha de J. Soares Quinalha localizado na Rua da Benignidade, 337 – Jd Vista Alegre;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que promova estudos para a construção de área coberta na EMEFEI Profª Terezinha de J. Soares Quinalha localizado na Rua da Benignidade, 337 – Jd Vista Alegre.
Justificativa:

Em visita à escola, verificamos que o único espaço coberto é o pátio, e este não tem espaço suficiente para atender ao mesmo tempo as aulas das crianças e o horário do lanche.

Existe um espaço próximo às classes para as aulas de educação física, porém este não é coberto, tornando-se impossível as aulas em dias de sol muito quente ou de chuvas.
No período em que tivemos na escola, pudemos constatar a dificuldade das professoras para realizar suas aulas, não foi possível usar o atual espaço devido ao sol da tarde extremamente quente e prejudicial para as crianças. Foram usados os corredores para as atividades, mas isto acaba atrapalhando as aulas das outras salas.

Por isso, pedimos providências imediatas para resolver este problema.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Março de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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