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INDICAÇÃO Nº 2257/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, notificação de limpeza, roçagem e conserto de calçada ao proprietário de área particular localizado na Rua da Benignidade defronte a EMEFEI Profª Terezinha de J. Soares Quinalha, número 337 – Jd Vista Alegre;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja confeccionada notificação de limpeza, roçagem e conserto de calçada ao proprietário de área particular localizado na Rua da Benignidade defronte a EMEFEI Profª Terezinha de J. Soares Quinalha – Jd. Vista Alegre.
Justificativa:

Fomos procurados por pais de alunos que solicitaram providências em relação à roçagem, limpeza e conserto da calçada em área particular de frente à escola. Segue abaixo fotos do local.
Informaram que eles têm dificuldades para utilizar a calçada, pois está tomada pela vegetação e também está danificada. Os pais que utilizam carro precisam desembarcar seus filhos do lado da rua, o que torna perigoso, já que o fluxo é intenso no momento de entrada e saída dos alunos na escola.
Outro fator agravante é que com a vegetação alta pode aparecer animais peçonhentos na escola, colocando em risco a saúde das crianças.

Por isso, solicitamos com urgência a notificação para limpeza da área.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Março de 2.018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado

-vereador-
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