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INDICAÇÃO Nº 2271/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP, estudos para colocação de pedregulhos e melhorias no escoamento da água da chuva na Rua da EMEI Maria de Lourdes Rodrigues localizado na Rua Antonio Nolli, 148 e também por todo o bairro – Cruzeiro do Sul;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudos para a colocação de pedregulhos e melhoria no escoamento da água da chuva para o rio na Rua da EMEI Maria de Lourdes Rodrigues localizado na Rua Antonio Nolli, 148 e por todo o bairro Cruzeiro do Sul.
Justificativa:

Em visita “in loco”, verificamos que é necessária a melhoria das ruas do bairro Cruzeiro do Sul com pedregulhos e melhoria para o escoamento da água da chuva, principalmente na Rua da EMEI Maria de Lourdes por se tratar de uma rua com mais descida e com as chuvas acaba gerando muitas dificuldades e transtornos aos moradores do bairro, por isso pedem providências imediatas.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Março de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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