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INDICAÇÃO Nº 2419/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP, estudos para a construção de quadra poliesportiva coberta na EMEFEI Profª Maria Regina B. Carpim na Rua Portugal, 680 – Jd. Europa.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize estudos para a construção de quadra poliesportiva coberta na EMEFEI Profª Maria Regina B. Carpim na Rua Portugal, 680 – Jd. Europa.
Justificativa:

Em visita “in loco” verificamos que não há uma quadra poliesportiva na escola. As aulas de educação física que faz parte da grade curricular são realizadas no pátio, porém nos foi relatado que às vezes há mais de uma classe no mesmo espaço e acaba entrando em conflito as aulas.
A escola atende atualmente 750 alunos e se faz necessário à construção de uma quadra coberta, pois essa está entre os espaços mais importantes da escola, geralmente utilizados para outras atividades além das aulas de educação física e dos jogos e competição.
Por isso, pedimos providências imediatas para resolver este problema.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Março de 2018
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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