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INDICAÇÃO Nº 2426/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que execute a construção de um abrigo com cobertura e assento em ponto de ônibus; e pintura de faixa de pedestre na Av. Ruth Garrido Roque defronte a escola EMEFEI Charles Keese Dodson – Bosque das Árvores;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, construa um abrigo com cobertura e assento em ponto de ônibus; e pintura de faixa de pedestre na Av. Ruth Garrido Roque defronte a escola EMEFEI Charles Keese Dodson – Bosque das Árvores.
Justificativa:

Fomos procurados por munícipes solicitando essas providências, pois, a falta de abrigo nesse ponto de ônibus está causando transtornos aos usuários, principalmente nos dias de sol muito quente ou de chuva;  outro fator é  que não há faixa de pedestres. Há relatos que vem ocorrendo muitos acidentes no local.

Por isso, solicitam com urgência a faixa como medida de segurança para a travessia das crianças para a escola e de todos que frequentam o local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Março de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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