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INDICAÇÃO Nº 2470/2018
Sugere ao Poder Executivo estudo para implantação de um sistema de comunicação (Sirene ou mensagens  por celular ) para AVISAR os moradores dos bairros que sofrem com as chuvas quando o Ribeirão dos Toledos transborda, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado para implantação de um sistema de comunicação para AVISAR os moradores dos bairros que sofrem com as chuvas quando o Ribeirão dos Toledos transborda, neste município.
Justificativa:

          Moradores que  residem nos bairros ( jardim Conceição, Vila Oliveira, Icaraí, Batagin, São Joaquim  e etc)  as margem ou próximos ao Ribeirão dos Toledos entraram em contato com esse gabinete reclamando da falta de comunicação mais eficiente que avise de fato que os moradores estão correndo risco por causa das chuvas e consequentemente o transbordamento do Ribeirão. 

          “Não fomos avisados em nenhum momento, ficar só monitorando e não nos avisar, não adianta , isso também fazemos, mas muitas vezes estamos descansando ou fora de nossas casas trabalhando, viajando, vivendo. O pessoal da Defesa  Civil é muito educado, mas precisamos de ações que nos ajudem muito mais, reconhecemos que já foi feito muito, mas precisamos ter tranquilidade nestes períodos. Estamos no século 21, temos a tecnologia a nosso favor, não custa nos comunicar por mensagens ou que coloquem uma sirene pra que possamos ficar em estado de alerta, mais do que já ficamos. É desanimador, chegar e ver tudo perdido”, disse a moradora Joana d´Arc.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2.018
Celso Ávila
- vereador - 
