Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2509/2018
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda com a limpeza da área atrás da UBS do Jardim Esmeralda. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que proceda com a retirada de matagal da área atrás da UBS do Jardim Esmeralda, na Rua Jales, 390.


Justificativa:


Um morador das imediações da referida UBS, entrou em contato com o gabinete deste vereador, informando que, por conta própria - mesmo sabendo que esta não é sua obrigação e que já paga impostos exatamente para que o Poder Executivo realize este serviço – limpou a área pertencente à Municipalidade atrás da UBS em questão, porém, desde então, vem ligando para que a Secretaria de Meio Ambiente possa – ao menos – retirar o restante do mato que ficou amontoado de forma ordeira, somente aguardando a retirada por parte Poder Executivo. 
Destarte, solicito a retirada e execução da limpeza da área, em nome do morador que se prontificou a ajudar a Prefeitura, mas não teve o mesmo retorno. 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 29 de março de 2018.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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