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Requer informações acerca da operação “tapa buraco” na Avenida Mogi-Guaçu, nº 975 e 1464, Jardim Das Orquídeas, neste munícipio.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a via do bairro supracitado possue grande fluxos de veículos.
CONSIDERANDO ainda que o referido local serve de acesso para alguns bairros, o que gera riscos ao munícipes que trafegam pela via.
CONSIDERANDO ainda que, este vereador foi procurado por munícipes no qual alegam que devido aos buracos, os condutores fazem avarias arriscadas para os desvios dos mesmos, aumentando assim os riscos de acidentes no local.
CONSIDERANDO que este pedido não é apenas do vereador, mas sim de toda a população do bairro Jardim das Orquídeas e região, sendo que já foram feitas varias indicações desse problema, mas até o presente momento nada foi feito. Nos momentos anteriores que foi executado manutenção deste local, foi feito de péssima qualidade. Por esses motivos, pedimos ao setor competente que atenda essa demanda com carácter de urgência;
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
  
 		1º) O município tem ciência do problema do local? Se sim, já esta no cronograma de obras para ser executada?

2º) O município tem alguma dada para a execução do serviço? 

3º) Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de Abril de 2018.
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