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Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com limpeza de área, roçagem de mato e poda de árvores na Praça 1º de Maio, localizada na Rua Holanda, próximo ao número 1553 no bairro Jardim das Palmeiras.

 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada com urgência a limpeza de área, roçagem de mato e poda de árvores na Praça 1º de Maio, localizada na Rua Holanda, próximo ao número 1553 no bairro Jardim das Palmeiras, neste município.


Justificativa:

Diante das reclamações de moradores e após visita ao local, constatamos que referida reivindicação dos munícipes é pertinente, uma vez que a área acima mencionada necessita de limpeza, pois há mato alto, vegetação densa e necessita da poda de árvores. A Praça é localizada, próximo a Caixa d’água do DAE e ao lado de uma confecção, onde os funcionários reclamam da situação desagradável que impossibilita o uso da Praça para descanso e outras atividades.




Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 17 de outubro de 2013.


Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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