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INDICAÇÃO Nº 2781/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza, roçagem, retirada de entulho e poda das árvores na Praça Tom Leite na Av. São Paulo com Rua do Linho, Curitiba e Raion – Cidade Nova;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providencie limpeza, roçagem, retirada de entulho e poda das árvores na Praça Tom Leite na Av. São Paulo com Rua do Linho, Curitiba e Raion - Cidade Nova;
Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências referente a limpeza, poda, retirada de entulhos e lixos no local em questão. 
É uma praça que merece muita atenção, pois além de ser um local que serve de travessia entre os bairros Jd. Esmeralda e Cidade Nova, também abriga a EMEI Profª Áurea Chan Bataglia, onde muitas crianças passam por ela para irem até a escola.

As árvores estão com a copa muito grande e vegetação alta, além de descarte irregular de lixo. Por ser uma praça muito movimentada, ao que se percebe é abandono de cuidados com a mesma. 
O serviço de podas das árvores se faz muito necessário também, pois há relatos de pessoas que se escondem em meio às folhagens para consumo de drogas ilícitas.
          Sendo assim solicitamos com a máxima urgência a execução do serviço.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Abril de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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