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INDICAÇÃO Nº 2786/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a aquisição de mobiliários como mesas, cadeiras, armários, prateleiras para a EMEI Mariana Fracasso Schimidt localizado na Rua Gal. Couto Magalhães, 285 – 31 de Março;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize a aquisição de mobiliário como mesas, cadeiras, carteiras, armários, prateleiras para a EMEI Mariana Fracasso Schimidt localizado na Rua Gal. Couto Magalhães, 285 – 31 de Março.
Justificativa:

Em visita à escola verificamos a extrema necessidade de mobiliário.
Faltam mesas para as professoras em TODAS as salas de aula; necessário também para as crianças, pois algumas estão com número maior de alunos sentados em uma mesma mesa;

Faltam armários e cadeiras na secretaria; mesa de apoio na cozinha; móveis na sala dos professores e apoio pedagógico, pois não há como atender aos pais, pois não há mesa e cadeira nessas salas;
Faltam também prateleiras para armazenar os brinquedos e objetos pedagógicos, muitos estão ainda encaixotados, pois não há lugar adequado para guardá-los.

Pedimos atenção especial para essa escola, pois necessita muito dessas aquisições para melhoria do trabalho dos profissionais e bem-estar das crianças.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Abril de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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