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INDICAÇÃO Nº 2835/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que proceda estudos para verificar a viabilidade na implantação de estacionamentos 45 graus no canteiro central da Av. Charles Keese Dodson na altura dos números 1342 ao 1457, bairro Planalto do Sol II;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda estudos para verificar a viabilidade na implantação de estacionamentos 45 graus no canteiro central da Av. Charles Keese Dodson na altura dos números 1342 ao 1457, bairro Planalto do Sol II.
Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes e comerciantes da avenida, que relatam conflitos, pois é um local de grande fluxo de pedestres e veículos que entram e saem dos estabelecimentos e as vezes acabam estacionando em frente a garagens, gerando discussões.
Há uma vasta área no canteiro central; e comerciantes pedem pela implantação de estacionamento 45 graus, pois traria mais segurança e funcionalidade ao intenso fluxo existente no local.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de Abril de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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