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INDICAÇÃO Nº 2843/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceda com a manutenção completa (iluminação, limpeza, roçagem, jardinagem, poda das árvores, reparo no calçamento e reparo na pista de skate) da Praça e toda extensão da área pública localizada na Rua Bahia com Rua Osny Martins Cruz – Vila Brasil;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

  Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceder a manutenção completa (iluminação, limpeza, roçagem, jardinagem, poda de árvores, reparo no calçamento e reparo na pista de skate), da Praça e toda extensão da área pública localizada entre as Ruas Bahia e Rua Osny Martins Cruz, no bairro Vila Brasil, fotos em anexo. 

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes questionando sobre a atual situação que se encontra a referida praça e a área pública conjunta, necessitando urgentemente de reparos em toda sua completude.

O estado de precariedade e abandono é aparente, sendo que, da forma que se encontra, vem colocando em riscos a saúde, integridade física dos usuários e moradores.

Várias lâmpadas estão queimadas e as demais que funcionam iluminam muito pouco, pois a luz é amarela e não traz tanta claridade para a praça, gerando muita insegurança aos moradores, que relatam que alguns indivíduos que frequentam o local praticam atividades ilícitas como, por exemplo, consumo de drogas, fato que pudemos constatar na foto abaixo.
 Por isso, pedimos atenção para essa situação e providências imediatas.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de Abril de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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