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INDICAÇÃO Nº 2882/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização no agendamento de exame de ultrassom de tireóide e abdominal para a munícipe Sra. Cibele Raz Neves, moradora no Jardim Paraíso.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja agilizado o agendamento de exame de ultrassom de tireóide e abdominal para a munícipe Sra. Cibele Raz Neves, residente no Jardim Paraíso.
Justificativa:


A munícipe Sra. Cibele Raz Neves procutou por este vereador solicitando intermediação junto à Administração Municipal no sentido de agilizar o agendamento de exame de ultrassom de tireóide e abdominal pedido desde novembro de 2017. Segundo a munícipe, ela já ligou na Ouvidoria Municipal, mas não obteve resposta. Liga no Centro Médico de Especialidades, mas a resposta é de que não há previsão. Protocolo da Ouvidoria: 2551133. Dados da munícipe: Cibele Raz Neves, Rua Coelho Neto, 82, Jardim Paraíso, data de nascimento 24/02/1976, telefone (19) 3628-4390.
                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de março de 2.018.
José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador-
