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Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes visando não permitir que sacos de lixo fiquem horas amontoados à espera do caminhão da coleta no Bairro Vista Alegre, especialmente entre a Rua do Amor e Rua da Amizade.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências sejam tomadas no sentido de não permitir que sacos de lixo fiquem horas amontoados à espera do caminhão da coleta nas esquinas do Bairro Vista Alegre, especialmente entre as Ruas do Amor e Rua da Amizade.

Justificativa:


Recebemos reclamações de munícipes que moram no Bairro Vista Alegre, pedindo providências quanto ao serviço de coleta de lixo. Alegam que os sacos de lixo são retirados da frente das residências por volta das 12h30 e ficam amontoados na esquina da Rua do Amor e Rua da Amizade à espera do caminhão da coleta que costuma passar após às 18h00. Essa situação gera um grande incômodo aos moradores, já que o mau cheiro invade as casas, a sujeira fica evidente no asfalto, além de atrair moscas, inclusive varejeiras.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de outubro de 2013.
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