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INDICAÇÃO Nº 3030/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceda com a manutenção de brinquedos e nivelação do terreno do parque na EMEI Vanderlei Matarazzo, localizado na Av. Antônio Pedroso, 3880 – Conj. H. Angelo Giubina;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com a manutenção de brinquedos e nivelação do terreno do parque na EMEI Vanderlei Matarazzo, localizado na Av. Antônio Pedroso, 3880 – Conj. H. Angelo Giubina.
Justificativa:

Em visita à escola, verificamos que alguns brinquedos do parque necessitam de manutenções, pintura ou reparos. São brinquedos antigos e que estão deteriorados com o tempo e desgaste pelo uso. Essa manutenção é extremamente necessária para garantir a segurança das crianças durante o uso destes brinquedos.

Existe também a necessidade de nivelação do terreno onde se encontra o parque, pois é preciso que seja plano para as crianças e que não haja buracos e desníveis.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Maio de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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