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INDICAÇÃO Nº 3035/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que proceda a estudos para a instalação de duas ondulações transversais (lombadas) defronte a EMEFEI Ver. José Luiz Gomes da Silva – Zelo, localizado na Rua Benedito dos S. Ferreira, 420 – Conj. Trabalhadores;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a estudos para a instalação de duas ondulações transversais (lombadas) defronte a EMEFEI Ver. José Luiz Gomes da Silva – Zelo, localizado na Rua Benedito dos S. Ferreira, 420 – Conj. Trabalhadores.
Justificativa:

Em visita “in loco” vimos que a escola foi danificada por conta de um acidente; um veículo desceu a rua em alta velocidade e atingiu a escola.

Vários moradores, pais de alunos e profissionais da escola reivindicam a instalação de duas lombadas (redutor de velocidade) defronte a escola, pois há relatos diários de motoristas em velocidade acima do permitido, não conseguindo fazer a curva ao final da rua e colocam em risco a vida das crianças e das pessoas que ali frequentam. Uma lombada viria a disciplinar o trânsito no local e, ao mesmo tempo, garantir mais segurança às crianças e aos pais e professores.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Maio de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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