ORDEM DO DIA

17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2018
08 DE MAIO DE 2018
Pauta da Ordem do Dia da 17ª (décima sétima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2018, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 08 (oito) de maio de 2018, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 24/2018
Ementa: “Dispõe sobre o repasse de 10% (dez por cento) da receita municipal com multas de trânsito à Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. José Antonio Ferreira – “Dr. José”). 

Parecer da Comissão Permanente de: Justiça e Redação – Contrário.

Quórum: Maioria Simples
Votação: Nominal

Discussão: Única 

2) PROJETO DE LEI Nº 30/2018

Ementa: “Dispõe sobre o prazo para o pagamento da tarifa do sistema de estacionamento rotativo pago do Município de Santa Bárbara d’Oeste, quando o tempo pago expirar e sobre a obrigatoriedade de identificação dos agentes que operam a cobrança e fiscalização”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. José Luis Fornasari – “Joi”). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Urbana e Meio Ambiente; Finanças, Orçamento e Economia – Favorável.

Quórum: Maioria Simples
Votação: Nominal

Discussão: Única 

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 340/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para a roçagem e limpeza em área pública, localizada na Avenida Porto Ferreira no entorno do Centro de Controle de Zoonoses, no bairro São Joaquim.

2) Moção Nº 341/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública na Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, no Jardim Souza Queiroz.

3) Moção Nº 342/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a possibilidade realizar serviços de manutenção, (inclusive posicionamento correto das manilhas) e melhorias junto à ponte existente na Rua Elias Fausto, na Rua Elias Fausto, entre os bairros São Joaquim e Jardim Batagin.

4) Moção Nº 343/2018
MARCOS ROSADO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara D’Oeste/SP para manutenção dos brinquedos, bebedouros, tanque de areia e abertura aos domingos do Parque Infantil Arnaldo João Boaretto na Av. Corifeu de Azevedo Marques, Bairro Vila Boldrin;

5) Moção Nº 344/2018
MARCOS ROSADO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara D’Oeste/SP e ao DAE para a realização do término da obra da mudança do local do hidrômetro de água voltado para a calçada na EMEI Padre Mário Dantas de Menezes, localizado na Rua Cap. Manoel Caetano, 749 – Vila Linópolis;

6) Moção Nº 345/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal para que haja maior patrulhamento junto às residências existentes na Usina Santa Bárbara, neste município.

7) Moção Nº 346/2018
DR. EDMILSON
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, juntamente com o setor competente para que proceda com EXTREMA URGÊNCIA a aquisição dos medicamentos e insumos que estão em falta no Pronto-Socorro Dr. Afonso Ramos, no Jardim Esmeralda e também nas (UBS’s).

8) Moção Nº 348/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de conservação, calçamento e a possibilidade de instalação de área de lazer na Rua Jorge Júlio, no Parque Residencial Jacyra.

Santa Bárbara d'Oeste, em 04 de maio de 2018.
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

“KADU GARÇOM”

- Presidente -
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