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INDICAÇÃO Nº 3130/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que proceda a manutenção na pista de caminhada do Parque dos Ipês, localizado na Av. Corifeu de Azevedo Marques;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com manutenção e melhorias na pista de caminhada do Parque dos Ipês, localizado na Av. Corifeu de Azevedo Marques.
Justificativa:

Fomos procurados por usuários do Parque dos Ipês solicitando melhorias na pista de caminhada, pois segundo eles, a referida pista está em más condições; já houve pessoas que se acidentaram. Além de que, devido à falta de chuva está com muita poeira, conforme as pessoas caminham levanta pó, podendo trazer problemas respiratórios.

Como sugestão de melhoria, sugerimos uma pista de caminhada com piso intertravado, isso traria muitos benefícios e evitaria acidentes, a poeira e também traria acesso melhor para mães com carrinhos de bebês e melhor acessibilidade para as pessoas com deficiência.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Maio de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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