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Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Meio Ambiente, autorização para extração de uma árvore, localizada no passeio público da Rua Espanha, número 371 esquina com a Rua Rússia no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente seja autorizada a extração de uma árvore, localizada no passeio público da Rua Espanha, número 371 esquina com a Rua Rússia no bairro Jardim Europa, neste município.

Justificativa:


O proprietário do imóvel localizado na via acima mencionada procurou este vereador, buscando por providencias quanto à liberação de autorização para extração de uma árvore, que se encontra velha, podre, podendo cair a qualquer momento, causando sérios acidentes na via.
O senhor Antônio, possui condições de pagar alguém para fazer o referido serviço, porém, o mesmo não pode realizar protocolo junto a regional do bairro, haja vista que há pouco tempo sofreu um AVC  e seus movimentos ainda estão limitados. 
 



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 11 de Outubro de 2013.


Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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