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INDICAÇÃO Nº 3297/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceda com a manutenção de troca de lâmpadas queimadas das salas e parte externa, bem como manutenção dos ventiladores da EMEFEI Profº Augusto Scomparim localizado na Rua Maria Grella Modeneze, 45 – Jd. Mariana; 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com manutenção de troca de lâmpadas queimadas das salas e parte externa, bem como manutenção dos ventiladores da EMEFEI Profº Augusto Scomparim localizado na Rua Maria Grella Modeneze, 45 – Jd. Mariana.

Justificativa:

Em visita “in loco”, verificamos que a escola necessita de manutenção de troca de lâmpadas queimadas nas salas com Urgência, além das lâmpadas externas que ficam na parte externa, pois em alguns dias professores ficam até mais tarde na escola e o ambiente fica muito escuro e traz insegurança para estes profissionais.

Os ventiladores também necessitam de manutenção com urgência, pois há vários com problemas e as salas têm forros de madeira, o que deixa o ambiente muito abafado.

Por isso pedimos providências imediatas.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de Maio de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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