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INDICAÇÃO Nº 3323/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceda com melhorias na calçada da EMEFEI Profª Purificacion S. Fonseca, localizado na Rua Rio Claro, 330 – Jd. Monte Líbano;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com melhorias na calçada da EMEFEI Profª Purificacion S. Fonseca, localizado na Rua Rio Claro, 330 – Jd. Monte Líbano.
Justificativa:

Conforme verificado “in loco”, vimos que a escola possui árvores muito antigas na calçada e estas estão danificando-as, pois está partindo e elevando a placa de cimento, gerando fendas por baixo e se tornando um local de abrigo para pequenos animais, como por exemplo escorpiões, o qual foi encontrado recentemente na escola. As árvores também devem passar por avaliações técnicas, pois são bem antigas.
Por isso, pedimos providências imediatas quanto às melhorias nessa calçada para garantir a segurança das crianças e funcionários que ali atuam.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Maio de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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