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INDICAÇÃO Nº 3329/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceda com estudos para a construção de quadra coberta na EMEFEI Profª Purificacion S. Fonseca, localizado na Rua Rio Claro, 330 – Jd. Monte Líbano;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com estudos para a construção de uma quadra e sua cobertura na EMEFEI Profª Purificacion S. Fonseca, localizado na Rua Rio Claro, 330 – Jd. Monte Líbano.
Justificativa:

Em visita à escola, vimos que os alunos e profissionais tem dificuldade em relação às aulas de educação física, pois estas são realizadas no pátio e traz transtornos, pois não há espaço suficiente, além de atrapalhar salas próximas e também atrapalhar a passagem e uso do banheiro e bebedouro para as demais crianças.

A escola possui um espaço que poderia ser construído essa quadra ou pátio e sua cobertura, contribuindo muito para as atividades pedagógicas das crianças, por isso pedimos estudos para essa construção.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Maio de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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