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INDICAÇÃO Nº 3331/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceda a estudos para colocação de piso adequado para o pátio, corredor das salas e área ao lado do pátio na EMEFEI Profª Gessi Terezinha B. Carneiro, localizado na Rua Águas da Prata, 238 – São Joaquim;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a estudos para a colocação de piso adequado para o pátio, corredor das salas e área ao lado do pátio na EMEFEI Profª Gessi Terezinha B. Carneiro, localizado na Rua Águas da Prata, 238 – São Joaquim.
Justificativa:

Em visita “in loco”, vimos que o pátio/ refeitório não tem um piso apropriado, pois é de concreto e áspero, de difícil limpeza e higienização. As crianças realizam suas refeições neste pátio e alimentos caem no chão, às vezes pisam e mesmo que varra o local, a limpeza não fica satisfatória, a lavagem e secagem seria o ideal.
Este local também é utilizado para muitas atividades pedagógicas e de educação física, por isso é extremamente necessário que tenham essa melhoria para que as crianças possam sentar-se ao chão para as atividades, em um local limpo e higienizado.

Essa melhoria no piso é necessária no pátio/refeitório, no corredor das salas e ao lado do palco do pátio, pois é um espaço que também pode ser usado para atividades, já que o pátio é pequeno para refeitório e atividades pedagógicas ao mesmo tempo. 
Por isso, solicitamos estudos para a execução do serviço.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Maio de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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