Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3375/2018
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda com poda de árvores em área de lazer no Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que proceda com poda de árvores em área de lazer  denominada Praça Maria das Graças, localizada entre as ruas Romênia, Luxemburgo e Espanha no Jardim Europa.


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Moradores e frequentadores do local, solicitaram a este vereador, intermediação junto ao Poder Executivo, requerendo a realização de podas das árvores do entorno do local, que está deixando a área mais escura, além de atrapalhar o fluxo da Rua Espanha. Além desta questão, as árvores estão atrapalhando ainda as pessoas que aguardam pelo transporte coletivo no ponto que existe no local e também a parada dos ônibus.
Desta forma, visando garantir a segurança dos moradores e pedestres, venho de maneira respeitosa, requerer que o Senhor Prefeito Municipal, atenda a este pedido como forma de respeito e garantia à dignidade dos cidadãos.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 25 de maio de 2018.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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