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INDICAÇÃO Nº 3385/2018
Sugere ao Poder Executivo estudo para melhorias no parquinho localizado na Rua Pará com a Paraná, Vila Grego próximo ao prédio Olímpia Romi, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para melhorias no parquinho localizado na Rua Pará com a Paraná, Vila Grego próximo ao prédio Olímpia Romi, neste município.
Justificativa:

          No mês de janeiro este parlamentar esteve no referido parquinho e solicitou através da indicação 223/2018 melhorias no parquinho como capinação que foi feito e melhorias nos brinquedos que também passaram recentemente por manutenção e pintura. As reclamações dos munícipes ainda continuam em relação aos banheiros que apresentam vazamentos dando a impressão de falta de manutenção constante. As peças como torneiras e válvulas da descarga estão desgastadas o que provoca os vazamentos. Portanto na medida do possível solicitamos essas manutenções.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de maio de 2.018
Celso Ávila

-vereador-
