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INDICAÇÃO Nº 3386/2018
Sugere ao Poder Executivo estudo para manutenção e melhorias urgentes no telhado do Centro Comunitário “Nelson Sartori” do bairro 31 de março, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para manutenção e melhorias urgentes no telhado do Centro Comunitário “Nelson Sartori” do bairro 31 de março, neste município.

Justificativa:

          Moradoras do bairro 31 de março que utilizam o espaço do Centro Comunitário para vários fins novamente entraram em contato com este gabinete para relatar que mesmo após um ano de reclamações nos meios oficiais da prefeitura ainda não foi feito a manutenção no telhado que está com buracos há vários meses. Segundo essas frequentadoras do centro e moradora do bairro o local precisa de manutenção urgente, principalmente nos período das chuvas. “Agora esta tudo bem e quando começarem as chuvas não vamos ter os nossos dias de lazer na terceira idade”, reclamou uma moradora. O local é utilizado por 2 grupos da terceira idade.
.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de maio de 2.018
Celso Ávila

-vereador-
