Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3399/2018
 

Indica ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que seja realizada a limpeza e retirada de entulhos da área de preservação – situado ao lado da EMEI Eufrásia Garcia de Souza, a rua: Lázaro, Pereira Rezende, nº. 101, Jardim Nova Conquista;


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


 Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizada a limpeza e retirada de entulhos da área ao lado da EMEI Eufrásia Garcia de Souza, a rua: Lázaro Pereira Rezende, nº. 101; Jardim Nova Conquista;


Justificativa:


Em visita “in loco”, constatamos muito lixo e entulho na área ao lado da escola. Pais e profissionais da unidade solicitam limpeza e retirada do entulho do local em questão.
Conforme podemos verificar pelas fotos em anexo, o local demanda atenção especial, pois, com o excesso de entulho e lixo, poderá afetar os usuários da EMEI, potencializando a possibilidade de doenças pela tenra idade das mesmas. Houve relatos de aparecimento de escorpiões na escola.
		Sendo assim solicitamos com a máxima urgente a execução do serviço.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 30 de Maio de 2018.


Marcos Antonio Rosado Marçal
“Marcos Rosado”
-vereador-
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