ORDEM DO DIA

22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2018
12 DE JUNHO DE 2018
Pauta da Ordem do Dia da 22ª (vigésima segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2018, na 40ª (quadragésima) Legislatura, a ser realizada no dia 12 (doze) de junho de 2018, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETO
1) PROJETO DE LEI Nº 21/2018
Ementa: “Dispõe sobre obrigatoriedade na instalação de provadores de roupas acessíveis à população com deficiência e mobilidade reduzida em estabelecimentos comerciais do município e dá outras providências”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. Celso Lucatti Carneiro – “Celso da Bicicletaria”). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Urbana e Meio Ambiente; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples
Votação: Nominal

Discussão: Única 

Adiamento: em 29/05/2018 a pedido do Ver. Celso Ávila.

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 396/2018
CELSO ÁVILA
Manifesta apelo ao Poder Executivo e a secretaria competente para manutenção e melhorias urgentes no telhado do Centro Comunitário “Nelson Sartori” do bairro 31 de março, neste município.

2) Moção Nº 397/2018
JOI FORNASARI
Manifesta aplauso a Escola SENAI Alvares Romi pelos 60 anos de existência em Santa Bárbara d’Oeste.

3) Moção Nº 398/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal para que determine a execução de serviços de revitalização na Iluminação da Praça referente à Escola José Gabriel de Oliveira até a igreja Presbiteriana, localizada no centro da Cidade.

4) Moção Nº 399/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e ao Setor Competente, para que realize a contratação de mais 1 (um) médico generalista na UBS Felício Fernandes Nogueira, localizada na Rua do Cobre, S/Nº, no bairro Vila Mollon.

5) Moção Nº 400/2018
DR. EDMILSON
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para troca de diversas lâmpadas queimadas em caráter de urgência no inicio da Rua Araras no Bairro São Joaquim.

Santa Bárbara d'Oeste, em 08 de junho de 2018.
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

“KADU GARÇOM”
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