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Sugere ao Poder Executivo Municipal que, retome os serviços de conclusão do Parque dos Jacarandás, localizado no Bairro Mollon. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a finalização das obras, do Parque dos Jacarandás, localizado entre as Ruas Salvador Iatarola, Estanho e Miguel Tunussi. 


Justificativa:


Após a paralização das obras, há mais de quatro anos, moradores relatam os transtornos que ocorrem no local. Como amplamente divulgado na administração anterior, uma criança perdeu a vida no “Parque”. O mato cresce desordenadamente, animais peçonhentos invadem residências, o mato alto serve ainda, de abrigo a marginais que agem nas proximidades, utilizam o lugar como esconderijo e abrigo.  O número de indicações dessa edilidade, apontado a necessidade da retomada das obras à Administração é grande, mas nenhuma providencia até o momento foi tomada. 
Moradores procuraram por este vereador, em busca de informações, querem saber até quando terão que suportar essa situação. Atualmente os problemas se agravaram, devido ao descarte irregular de resíduos, como óleo de cozinha, que atinge o lençol freático e contamina. As bocas de lobo e galerias insuficientes, quando chove causam alagamentos, o esgoto transborda jorrando até mesmo fezes junto com a água e para piorar pessoas desavisadas nadam nessa água.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de outubro de 2.013.
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