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Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a limpeza e manutenção necessária em área localizada no Bairro Rural Vale das Cigarras.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue limpeza e manutenção em área localizada na Rua José Petrini, no Vale das Cigarras.


Justificativa:


Moradores do Bairro Rural Vale das Cigarras pedem limpeza da área verde e do lago ali existente, que anteriormente era preservada pelos moradores, mas devido a uma determinação judicial foram proibidos de efetuar a manutenção do local. A erosão vem tomando conta do lugar, o lago esta criando musgo que entope o cano de vazão e periga transbordar.
Antes o lugar era agradável e limpo, atualmente devido a sujeira e falta de manutenção, tudo esta feio e sujo, moradores não tem vontade de se aproximar do local. Alegam ainda, que, carrapato estrela começou a aparecer depois que os moradores foram proibidos preservar o lugar. Pedem uma dedetização por parte do poder público e a retirada das capivaras ali existentes, além da devida manutenção da área.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de outubro de 2.013.
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