Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 836/2018
 

[bookmark: _GoBack]Requer Voto de Pesar pelo falecimento do biólogo ALEXANDRE VISOCKAS (XURA), ocorrido na noite de quinta – feira 14 de junho de 2018.

Senhor Presidente, 


Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento do biólogo ALEXANDRE VISOCKAS (XURA), ocorrido na noite de quinta – feira 14 de junho de 2018.

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência aos seus familiares, encaminhando cópia do presente à Rua Tupis, 456 - Jardim São Francisco – CEP - 13457. 052 / Santa Bárbara d´Oeste – São Paulo. 


Justificativa:

Alexandre Visockas, o Xura como era carinhosamente conhecido nos deixou recentemente, era filho de Venediktas Visockas e Therezinha Sartori Visockas e deixou uma filha.
Biólogo de formação era servidor público concursado, atuava na Prefeitura de Santa Bárbara d' Oeste há vários anos e se dedicou sem medir esforços nas ações de combate à dengue no município, com campanhas, palestras e várias ações em praças, ruas, escolas, instituições e outros locais. Santa Bárbara nunca chegou a ter uma epidemia de mortes devido à doença, porque o Xura esteve sempre à frente e acreditava no poder da informação para acabar com a doença no município e na época conseguiu. 
Também foi coordenador do Centro de Controle de Zoonozes por vários anos e atuava como professor na E.E José Gabriel de Oliveira.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de  junho de 2.018.
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