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INDICAÇÃO Nº 3607/2018
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de lombada na Rua 15 de Novembro nas proximidades do nº 1134, neste município. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para colocação de lombada na Rua 15 de Novembro nas proximidades do nº 1134, neste município. 

Justificativa:

          Segundo moradores que solicitaram a presença do vereador no local a imprudência dos motoristas que trafegam pela rua tem provocado gastos e muita dor decabeça aos moradores das ruas que já tiveram seus carros danificados. Segundo a moradora Sandra, o carro dela, por exemplo, ficou totalmente amassado depois de  batida de outro carro no dela que estava estacionado, outros ficaram sem retrovisores. A rua tem vários comércios e é de intenso tráfego de veículos, principalmente nos chamados horários de pico. A imprudência e a alta velocidade provocam pelo menos a cada 15 dias acidentes, deixando os moradores inseguros até mesmo pra descerem dos carros. Eles solicitam que algo seja feito, como por exemplo, maior fiscalização como colocar um guarda no local e a instalação de uma lombada para que os veículos não subam em alta velocidade.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de junho de 2.018
Celso Ávila

-vereador-
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