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MOÇÃO Nº 433/2018
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobbi, Prefeito Municipal e Secretario Municipal de Transito e Segurança para que efetuem a instalação de lombadas eletrônicas na Avenida Monte Castelo entre as Unidades de Ensino ali existentes.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por diversos comerciantes da Avenida Monte castelo, os quais alegam a falta de segurança, devido a velocidade empregada por motoristas irresponsáveis que trafegam pelo trecho principalmente nos horários de entrada e saída das escolas. 

CONSIDERANDO que na referida Avenida, uma das mais movimentadas do Munícipio, estão instaladas quatro escolas, duas de educação infantil e duas de ensino médio.

CONSIDERANDO que é dever do poder público a garantir a segurança, não apenas das crianças e alunos das Unidades de Ensino, mas de todo e qualquer cidadão.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Denis Eduardo Andia e Romulo Gobbi, Prefeito Municipal e Secretario Municipal de Transito e Segurança para que efetuem a instalação de lombadas eletrônicas na Avenida Monte Castelo entre as Unidades de Ensino ali existentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de junho de 2.018.




Claudio Peressim
                                                      -vereador- 
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