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Sugere ao Poder Executivo Municipal a implantação do Serviço Especial Conveniado – LIGADO – através de Convênio entre a EMTU/SP, Secretaria do Estado de Educação e a Secretaria de Ação Social e Desenvolvimento Humano, neste município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do setor competente, seja implantado o Serviço Especial Conveniado – LIGADO – através de Convênio entre a EMTU/SP, Secretaria do Estado de Educação e a Secretaria de Ação Social e Desenvolvimento Humano, neste município.


Justificativa:

O PROJETO Ligado não é só um serviço de transporte. Ele cria oportunidades para pessoas portadoras de deficiência física ou que tenha mobilidade reduzida ou severa para deslocamento expresso. Não se trata apenas de transportar pessoas, mas principalmente de ampliar possibilidades de acessibilidade aos bens, produtos e serviços abrindo um novo horizonte para que a pessoa portadora de deficiência física melhore não somente a qualidade de vida, mas que possa exercer com dignidade sua cidadania garantida em lei.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de outubro de 2.013.
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