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INDICAÇÃO Nº 3654/2018
Sugere ao Poder Executivo estudo para melhorias no trânsito no cruzamento das Ruas Acre, Santa Cruz e Avenida Tiradentes, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para melhorias no trânsito no cruzamento das Ruas Acre, Santa Cruz e Avenida Tiradentes, neste município.

Justificativa:

Moradores da referida região entraram em contato com este gabinete reclamando dos constantes acidentes que ocorrem no cruzamento acima citado. Uma das moradoras afirmou que quase toda semana tem acidente, a trânsito é intenso nos chamados horários de pico quando as pessoas vão e voltam do trabalho. Além disso, a reclamação foi com a falta de respeito por parte dos motoristas em relação à faixa de pedestre. Tem pessoas que ficam mais de 10 minutos tentando atravessar e não conseguem, ninguém respeita a faixa. Ela sugeriu que fique uma viatura da guarda no local pra que possam observar que a reclamação é verdadeira. Os moradores solicitam melhorias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de junho de 2.018
Celso Ávila

-vereador- 
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