Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3694/2018
 


Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceda com manutenções para colocação de areia no parque infantil, retirada de cupinzeiro, melhoria na pista de caminhada e manutenção dos aparelhos da academia ao ar livre na Rua Romeu Fornazari no Bairro São Camilo;



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com manutenções para colocação de areia no parque infantil, retirada de cupinzeiro, melhoria na pista de caminhada e manutenção dos aparelhos da academia ao ar livre na Rua Romeu Fornazari no Bairro São Camilo.


Justificativa:


Fomos procurados por munícipes que solicitam várias melhorias na área de lazer; e conforme visita “in loco” pudemos constatar a necessidade de várias manutenções.
O parque necessita de areia próximo aos brinquedos para evitar que as crianças se machuquem, pois absorve o impacto quando descem dos mesmos.
O local também possui muitos cupinzeiros (aglomerado de terra e outros resíduos, edificado pelos cupins) espalhados pelo local, deixando um aspecto ruim para área.
A pista de caminhada, feita de concreto necessita de alguns reparos, há pontos que estão danificados e prejudicam o uso desta.
Os aparelhos da academia ao ar livre também necessitam de manutenções, alguns estão danificados e precisam de reparos.
Por isso, os moradores e frequentadores do local, solicitam providências para essas melhorias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Junho de 2.018.


[bookmark: _GoBack]
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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