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Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de uma horta para fins educacionais em área institucional entre a EMEI Prof.ª Elvira Valente Dias e a EEPG Prof. Eduardo Silva, no bairro Jardim Esmeralda. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada uma horta para fins educacionais em área institucional entre a EMEI Prof.ª Elvira Valente Dias e a EEPG Prof. Eduardo Silva, no bairro Jardim Esmeralda, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que o espaço está em mau estado de conservação, com mato alto e acúmulo de lixo. Como trata-se de uma área institucional e devido à proximidade com as duas escolas, seria de grande valia a execução de uma horta no local, para fins educacionais, com o objetivo de ensinar os estudantes do Ensino Fundamental e Médio noções sobre cidadania, preservação do meio ambiente e alimentação saudável. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de outubro de 2.013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador-
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