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Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de lombadas em ambos os sentidos na Avenida Antonio Moraes Barros, altura do número 421, no Jardim Vista Alegre.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a construção de lombadas em ambos os lados da Avenida Antonio Moraes Barros, altura do número 421, no Jardim Vista Alegre.


Justificativa:
	
		Moradores do bairro procuraram por este vereador reivindicando providências urgentes da Administração Municipal quanto à construção de lombadas nos dois lados da Avenida Antonio Moraes Barros, altura do número 421, no Jardim Vista Alegre. A referida via pública é muito movimentada e devido ao seu declive, os motoristas trafegam em alta velocidade, colocando em risco a vida de pedestres. No último dia 5 de outubro, um aposentado ao desembarcar do coletivo foi atropelado por um ciclista e morreu o que gerou revolta da população. (Há quase dois anos, a AMEV – Associação de Moradores de Bairro, por meio do Sr. Benedito Samuel Barbosa – Dito Preto, protocolou na prefeitura abaixo-assinado cobrando essas providências)


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de outubro de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
                                                      -vereador-
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