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Requer informações acerca das empresas instaladas em nosso município no período de 2005 até esta data, em complemento ao requerimento de número 984/2013.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o nosso município recebeu nos últimos anos, importantes investimentos através de instalação de novas indústrias, que estão em funcionamento, contribuindo para o desenvolvimento econômico, geração de emprego e qualidade de vida da nossa população;

 CONSIDERANDO que a cidade passou a apresentar um forte caráter industrial e comercial de uns anos para cá, com novos distritos industriais, expansão de empresas já instaladas e outras com atividades iniciadas mais recentemente, muitas delas, fruto das ações implantadas para o desenvolvimento, de acordo como já citado no requerimento número 984/2013; 
		 
                        CONSIDERANDO que o nosso município vem alcançando seu equilíbrio econômico e social, tornando-se cada vez mais competitivo perante a Região Metropolitana de Campinas, e a intenção deste Vereador é tomar conhecimento não apenas da quantidade das novas indústrias instaladas no período de 2005 até os dias de hoje, mas saber quais são essas empresas e onde estão instaladas;

                         
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º)   Favor encaminhar à essa Casa de Leis, o nome e endereço de todas novas empresas de médio e grande porte que se instalaram no município no período de 01/01/2005 até a data de hoje.

2º)  Outras informações que julgue pertinentes.


 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de outubro de 2013.



Juca Bortolucci
-Vereador- Líder da Bancada PSDB-
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