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REQUERIMENTO Nº 978/2018
Requer Informações referentes à existência de Projeto de pavimentação da Estrada do Barreirinho até o fim da subida próximo a entrada das Chácaras de Recreio Alvorada.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, é de conhecimento de todos a construção do novo empreendimento de loteamentos na Estrada do Barreirinho, próximo as Chácaras Recreio Alvorada,
CONSIDERANDO que, moradores do referido Chacreamento estão preocupados de que a pavimentação chegue até a divisa do referido chacreamento e por se tratar de lugar bastante íngreme, a chuva traga barro e pedras entupindo as galerias e por se tratar de local que serve de escoamento de cana de açúcar, preocupam-se também com os treminhões que em época de chuvas trazem barro até o asfalto e na época de secas, a poeira tome conta de tudo.
                           REQUEIRO, que nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
                         01 - Existe algum Projeto de galeria e pavimentação até acima da entrada do referido chacreamento? 

                       02 - Caso positivo, caberá a quem a execução dos serviços?
                         03 - Caso negativo existe a possibilidade de se fazer um Projeto?
                       04 - Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de Julho de 2018.

JOSÉ LUIS FORNASARI 
“Joi Fornasari”

- Vereador - 
