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Sugere ao Poder Executivo Municipal para que sejam realizados estudos quanto à segurança e a qualidade de atendimento Nos Prontos Socorros e nas UBS (Unidade Básicas de Saúde), neste município. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos quanto à segurança e a qualidade de atendimento Nos Prontos Socorros e nas UBS (Unidade Básicas de Saúde), neste município.


Justificativa:

É  sabido que na recepção destas unidades de saúde, ficam pessoas doentes aguardando por consultas, juntamente com as mesmas acompanhantes,  e essas pessoas acabam causando transtornos  com os funcionários da recepção, médicos e enfermeiros , por causa da demora ou qualidade do atendimento.
A sugestão para que isso deixe de ocorrer e muitas vezes evitar confrontos diretos, além do verbal,  é que seja contratado seguranças  para coibir essas ações e proporcionar aos funcionários maior segurança e orientações aos pais para que não levem crianças (na medida do possível) junto com o paciente a ser tratado, para que as mesmas não sejam expostas a doenças.
Outra sugestão em relação a seguranças dos profissionais é a colocação  nas portas dos consultórios um sistema de fechadura hidráulica para maior privacidade nos atendimentos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de outubro de 2.013.
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