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INDICAÇÃO Nº 3867/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, limpeza e revitalização da praça pública localizada entre as Ruas do Raion, do Linho, Curitiba e Avenida São Paulo no bairro Cidade Nova;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas limpeza e revitalização da praça pública localizada entre as Ruas do Raion, do Linho, Curitiba e Av. São Paulo no bairro Cidade Nova, neste munícipio. 

Justificativa:

     Munícipes procuraram este vereador para relatar diversos problemas na referida praça e conforme visita realizada “in loco” pôde constatar tais problemas (fotos abaixo) como: sujeira nos banheiros, pias sem torneiras, árvores e arbustos grandes dificultando a visibilidade, falta de lixeiras, falta de pintura e manutenção da quadra poliesportiva, cupinzeiros e troncos de árvores secos para serem retirados e lixo espalhado. Também, segundo informações dos moradores esse local se tornou ponto de tráfico de drogas, sendo necessárias providências urgentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de Julho de 2.018.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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