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REQUERIMENTO Nº _1078/13
DE INFORMAÇÕES

Sobre o estudo de adequação da rotatória da Av. Santa Barbara, solicitado através da indicação nº 04261/2013 de 25 de julho de 2013.




Considerando-se que o estudo de adequação da Av. Santa Barbara foi solicitado através da indicação nº 04261/2013 de 25 de julho de 2013.

Considerando-se que pôde ser constatado que os veículos que estão na rotatória para ter acesso a Av. Santa Barbara têm que invadir a outra faixa, atrapalhando o transito, ocasionando graves acidentes, colocando em risco a segurança de quem trafega em veículos.

Considerando-se que foi sugerido por medida de segurança o recorte da guia sobressalente da rotatória que invade uma das faixas da Av. Santa Barbara próximos aos acessos da Av. Conceição Martins Machado e Av. Prof. Isaías Hermínio Romano. 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após, ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Rômulo Gobbi, Secretario de Segurança, Transito e defesa civil, solicitando-lhe que sejam remetidas a esta Casa as seguintes informações:


1 – Qual o motivo da falta de realização de tal estudo, para verificação da viabilidade do recorte da guia sobressalente?
2 – Qual o prazo previsto para a realização do mesmo?
3 – Outras informações de julgarem pertinentes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de outubro de 2013.
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