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INDICAÇÃO Nº 3975/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, conserto de aparelhos de academia, localizados na Rua Guaratinguetá, defronte o número 360, bairro Jardim Esmeralda em Santa Bárbara d’Oeste.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas a manutenção e conserto nos aparelhos da academia ao ar livre localizados na Rua Guaratinguetá, defronte o número 360, bairro Jardim Esmeralda em Santa Bárbara d’Oeste.

Justificativa:

Freqüentadores e usuários da academia ao ar livre na praça do bairro Jardim Esmeralda procuraram por este vereador solicitando as providências indicadas, pois são muitos os munícipes que irão se beneficiar com o conserto dos aparelhos da academia ao ar livre.

Conforme podemos constatar na foto que segue anexa a atual situação de alguns aparelhos, além de impossibilitar o seu uso, impedem a prática de outras atividades de lazer e promoção da saúde e bem estar, uma vez que o espaço ocupado por eles poderia ser utilizado para tais fins.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 Agosto de 2.018.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”

-vereador-
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