Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3991/2018
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao setor competente  que proceda com a manutenção em tubulação de águas instalada entre a Rua Avenida Deputado José Salvador Julianelli esquina com a Rua Coronel Hélio Caldas próximo ao nº 226, no bairro Cruzeiro do Sul, neste município. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda com a manutenção em tubulação de águas instalada entre a Rua Avenida Deputado José Salvador Julianelli esquina com a Rua Coronel Hélio Caldas próximo ao nº 226, no bairro Cruzeiro do Sul, neste município. 


Justificativa:
Moradores do bairro Cruzeiro do Sul vem procurando este  vereador solicitando a manutenção em tubulação de águas instalada entre a Rua Avenida Deputado José Salvador Julianelli esquina com a Rua Coronel Hélio Caldas próximo ao nº 226, o motivo da procura se deve ao fato que no local esta instalada uma manilha para passagem de agua da chuva, porem como a saída de água esta entupida (por descarte de entulho incorreto) moradores relataram que em caso de chuva a agua não terá saída, o que ocasionará alagamento no local. Diante da atual situação solicito urgência no atendimento desta propositura.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de agosto de 2.018.

JESUS VENDEDOR
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