Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3995/2018
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de novos pontos de iluminação pública na Estrada da Cachoeira, nas proximidades da ponte que interliga os bairros Vila Rica e São Joaquim.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que, por intermédio do Setor competente, promova instalação de novo ponto de iluminação pública na Estrada da Cachoeira, nas proximidades da ponte que interliga os bairros Vila Rica e São Joaquim, neste município. 

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Este vereador esteve no local acima indicado a pedido de moradores do bairro Vila Rica e Bairro São Joaquim, onde foi constatado que o local esta com pouco postes de iluminação instalados, e que ha falta de iluminação no local, o que deixa a via bastante escura. Sendo assim, pedimos que a Prefeitura proceda a instalação de mais postes de iluminação, e ainda enviar equipe técnica no local para averiguação de lâmpadas queimadas nos postes já existentes, para assim resolver o atual problema de escuridão no período noturno. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de agosto de 2.018.



JESUS VENDEDOR
-Vereador / Vice Presidente-
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AfForgadas Novas Idéias.
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