Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 4049/2018
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a remoção de capivaras ao longo do Ribeirão dos Toledos, ou construção de um trecho de alambrado na margem do rio para impedir que as capivaras cheguem às residências.
 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja executada operação “tapa-buracos” a remoção de capivaras ao longo do Ribeirão dos Toledos, ou construção de um trecho de alambrado na margem do rio para impedir que as capivaras cheguem às residências.

Justificativa:

Conforme reunião realizada com a Comissão Permanente de Politica Social, solicitada pelo Vereador Celso Ávila, eu como presidente da Comissão venho solicitar a remoção, de capivaras ao longo do Ribeirão dos Toledos, ou construção de um trecho de alambrado, na margem do rio para impedir que as capivaras cheguem às residências (Durante a reunião ficou definido que os moradores fizessem um abaixo assinado permitindo ou não a colocação do alambrado como esta em anexo), pois as mesmas podem transportar em seu corpo uma espécie de carrapato que pode levar à morte, é o chamado carrapato “estrela”, transmissor da febre maculosa, além do risco de febre maculosa aos munícipes, eles relatam que os animais domésticos estão sofrendo, já que as capivaras são hospedeiras de carrapatos estrela. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de agosto de 2018.



Carlos Fontes
-Vereador-
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