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INDICAÇÃO Nº 4110/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes estudos para melhorias ou mudança do local do ponto de ônibus em frente à escola Prof. Ulisses de Oliveira Valente situado na Rua Prudente de Moraes - Centro;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a estudos para melhorias ou mudança do local do ponto de ônibus em frente à escola Prof. Ulisses de Oliveira Valente situado na Rua Prudente de Moraes – Centro.
Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes que relataram o desconforto e a insegurança do local citado; pois se trata de um ponto de ônibus que os pacientes aguardam para serem transportados a outras cidades para consultas, exames e procedimentos cirúrgicos pelo transporte móvel de saúde do município. Informaram que devem comparecer muitas vezes de madrugada, quando ainda está escuro, sendo que o local não oferece nenhuma segurança, segundo os munícipes. Também não há uma cobertura protetora e fechada, e tem feito muito frio o que prejudica a saúde dos pacientes que muitas vezes já estão com imunidade baixa. 
Por isso, solicitam que haja melhoria ou mudança do local com mais segurança e conforto para eles.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Agosto de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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