Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 4164/2018
 
Indica ao prefeito municipal Denis Andia a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em poste de iluminação pública em todo o Caminho dos Flamboyants localizado, no bairro Residencial Dona Margarida.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


          		CONSIDERANDO que esta vereadora foi procurada por vários munícipes, moradores no Residencial Dona Margarida reivindicando serviço de troca de  lâmpadas queimadas em todo o Caminho dos Flamboyants;

                       CONSIDERANDO que o local citado, está há mais de um mês totalmente apagado, tornando o local escuro oferecendo riscos a segurança dos moradores;

                     CONSIDERANDO que o município vem cobrando dos contribuintes a CIP – Contribuição de Iluminação Pública com valores mensais que variam de R$ 9,30 a R$ 14; 

          CONSIDERANDO que a mais de um mês, moradores do local tem feito a solicitação de reparos para o  departamento de Instalações públicas da Prefeitura, e até agora  não foram tomadas as devidas providências;

                     CONSIDERANDO que a Iluminação poderia ser substituída por LED, assim como foi feito no entorno do Terminal Central, a fim de proporcionar mais segurança a todos que por ali passam, além de embelezar o local que se trata de um Patrimônio Histórico;

[bookmark: _GoBack]Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, indica ao Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, execução de serviço de troca de lâmpadas queimadas em Todo o Caminho dos Flamboyants, no Residencial Dona Margarida, encaminhando cópia da presente à Avenida Monte Castelo, 1.000, Jardim Primavera, Santa Bárbara d’Oeste/SP, CEP: 13450-032.
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Germina Dottori
                                          -Vereadora PV-
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