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INDICAÇÃO Nº 4231/2018
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de agendamento de exame ecocardiograma transtorácico para a munícipe Sra. Miriam de Morais Gomes, moradora na Vila Sartori.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a agilização de agendamento de exame ecocardiograma transtorácico para a munícipe Sra. Miriam de Morais Gomes, moradora na Vila Sartori.
[bookmark: _GoBack]
Justificativa:

                     A munícipe Sra. Miriam de Morais Gomes nos procurou solicitando contato com a Administração Municipal no sentido de agilizar o agendamento de um exame ecocardiograma transtorácico para avaliação de bordas para fins de implante de prótese de correção da CIA, conforme diagnosticado em cateterismo realizado no Hospital Regional de Jundiaí. O ecocardiograma foi solicitado pelo Dr. Walace Rocha e o pedido está protocolado no Centro Médico de Especialidades desde o dia 23 de maio de 2018. Por esta razão, ela necessita do exame o mais rápido possível.

Dados da munícipe: Miriam de Morais Gomes, Rua Canadá, 41, Vila Sartori, tel (19) 98999-5873.
                             

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2018.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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