Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 4239/2018
 

Sugere ao Poder Executivo municipal e aos órgãos competentes, para que intermedeie junto à CPFL, remoção de poste localizado na Avenida da Amizade no Jardim Ferrarezi.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que intermedeie junto à CPFL, remoção de poste localizado na Avenida da Amizade, altura do número 1847 no Jardim Ferrarezi, neste município.

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]O local em questão é um posto de combustíveis e o poste está localizado exatamente no ponto onde ocorrem os acessos e saídas do estabelecimento, e principalmente no período noturno, momento em que o poste fica “escuro” é que ocorrem acidentes de pequenas proporções. Dito isso, visando proteger a população, solicitamos tal intervenção requerendo a remoção do poste do atual local, para outro ponto que não ofereça risco, acerca de 2 metros ao lado.
Desta forma, visando garantir a segurança dos moradores, venho de maneira respeitosa, requerer que o Senhor Prefeito Municipal, atenda a este pedido como forma de respeito e garantia à dignidade dos cidadãos.  


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 24 de agosto de 2018.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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