E M E N T Á R I O

31ª Reunião Ordinária, de 28 de agosto de 2018.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

Resposta dos Requerimentos nº 1025 a 1032, 1035 a 1037, 1039, 1040, 1042 a 1044/2018.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 29ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções 496 a 502, 506, 512, 516, 520, 521 e 533/2018.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção e promulgação da seguinte Lei:

Lei Municipal nº 4041 de 22 de agosto de 2018, que “Dispõe sobre a isenção de taxas de inscrição em concursos públicos para provimentos de cargos efetivos ou empregos permanentes na Administração Direta e Indireta no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 42/2018, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches).

Recebido do Sr. Evandro Felix Carneiro, Secretário Municipal de Cultura e Turismo, solicitando reagendamento de reunião com a Comissão Permanente de Cultura, Esporte e Turismo.

Recebido da Sr.ª Raquel Campagnol, Secretária Municipal de Fazenda, solicitado reagendamento de reunião com a Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia.  

MENSAGEM DE VETO:

Veto Total ao Projeto de Lei Complementar Nº 13/2018, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ª Germina Dottori) que: “Acrescenta os §14 e §15 ao Art. 54 da Lei Complementar Municipal n° 54/2009, nos termos que especifica”.

PORTARIAS DO DAE:

Nº 33 – Revoga a portaria nº 08 de 13 de abril de 2017, que nomeou a Comissão da Cipa 2018/2019, devido ao pedido de demissão do funcionário Kleber da Silva Batista.

Nº 34 – Nomeia comissão destinada a acompanhar e fiscalizar o recebimento definitivo da obra referente ao contrato nº 01/2017 – cujo objeto é ampliação da ETA VI – Adutora de Água Bruta de 900 mm
Nº 35 – Nomeia funcionários como membros da CIPA – Comissão Interna de Prevenção de Acidentes.

Nº 36 – Determina instauração de processo administrativo do servidor F.L.G.H. lotado no Departamento de Redes de Águas e Esgoto.

Nº 37 – Determina instauração de processo administrativo disciplinar do servidor N. C. da S., lotado no setor de tratamento de esgoto.

Nº 38 – Nomeia comissão destinada a acompanhar e fiscalizar o recebimento definitivo da obra referente ao contrato nº 18/2016, cujo objeto é a contratação de empresa para ampliação e reforma da estação elevatória de esgoto – EEE Conceição.

Nº 39 – Nomeia Adriana Aparecida Alves para exercer a função de controlador de execuções fiscais.

Nº 40 – Nomeia Clayton Augusto de Oliveira Pinto para exercer a função de líder de Equipe de Vigilância.

Nº 41 – Instaura sindicância investigativa para apurar a responsabilidade quanto a perda de prazo processual do processo judicial nº 0002284-80.2013.8.26.0533

Nº 42 – Determina instauração de processo administrativo disciplinar da servidora S. de O., lotada no departamento jurídico.

	DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido da Casa Civil do Estado de São Paulo, encaminhando resposta da Moção nº 347/2018, que: Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Márcio França, com intuito de requerer a construção de passagem subterrânea sob a Rodovia Luiz de Queiroz entre o Distrito Industrial I e II em Santa Bárbara d’Oeste. "seguem ANEXOS os documentos", e da moção nº 349/2018, que: Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Márcio França, com intuito de requerer a construção de muro no entorno da Escola, e da construção de uma entrada independente para a Secretária Escolar. Assim como a reconstrução da cobertura e iluminação da quadra poliesportiva. "seguem ANEXOS os documentos", ambas de autoria do Ver. Cláudio Peressim.

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a celebração do contrato de repasse para construção de quadra poliesportiva no município de Santa Bárbara d’Oeste, no valor repassado de R$ 222.857,14, com contrapartida do município no valor de R$ 15.000,00.



Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a celebração do contrato de repasse para aquisição e instalação de 3 conjuntos de academia ao ar livre no município de Santa Bárbara d’Oeste, no valor repassado de R$ 88.062,62, com contrapartida do município no valor de R$ 1.000,00.

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a liberação de recursos financeiros em 20/08/2018, no valor de R$ 167.260,55 (cento e sessenta e sete mil e duzentos e sessenta reais e cinquenta e cinco centavos), na conta vinculada ao Contrato de Transferência nº 0447950-58/2014, firmado com o (a) DEP DE AGUA E ESGOTO DE SANTA B. D'OESTE - SP, assinado em 31/12/2014, no âmbito do Programa Recuperação e Conservação dos Recursos Hídricos das Bacias PCJ, sob a gestão do Fundação Agência das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, que tem por objeto “AMPLIACAO REFORMA NA CAPTACAO DE AGUA BRUTA VISANDO REDUCAO DAS PERDAS_REPRESA STA ALICE_MUNICIPIO SANTA BARBARA D OESTE”.

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a liberação de recursos financeiros em 20/08/2018, no valor de R$ 1.633.886,72 (um milhão, seiscentos e trinta e três mil e oitocentos e oitenta e seis reais e setenta e dois centavos), na conta vinculada ao Termo de Compromisso nº 0350875-78/2011, firmado com o (a) Município de Santa Bárbara D'Oeste, assinado em 15/09/2011, no âmbito do Programa SERV.URB.AG.ESG, sob a gestão do Ministério das Cidades, que tem por objeto “IMPLANTACAO DA ETE TOLEDOS II EM SANTA BARBARA D'OESTE”.

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a liberação de recursos financeiros em 20/08/2018, no valor de R$ 147.229,99, destinados a esse Município, referente à parcela do Contrato nº 0423.124-33, assinado em 24/06/2015, no âmbito do Programa Saneamento p/ Todos, Modalidade Abastecimento de Água.

Recebido da CPFL Paulista, requerendo que o consumo de energia elétrica e de outras obrigações e convênios mantidos com a companhia, bem como o faturamento mensal do município, sejam incluídas na Lei Orçamentária Anual – LOA, no sentido de provisionar recursos para os seus respectivos pagamentos.

Recebido da Câmara Municipal de Marília, requerendo informações da existência de programa referente a ‘Câmara Mirim’, ‘Vereador Mirim” ou similar.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 74 – Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, ao Sr. Edson José Aparecido Redigolo, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 75 – Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, a Sr.ª Rita de Cassia Martins Souza, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.

Nº 76 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Dr. Hédio de Jesus Brito, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 77 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, a Sr.ª Sandra Aparecida Doriguello Sgariboldi Nogueira – “Sandra do Café Nice”, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 78 – Designa servidores para apoio.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Marcos Rosado

Nº 68 – “Altera o Art. 1º da Lei Municipal nº 3.868 de 25 de agosto de 2016, e dá outras providências”.

EMENDA:

Autoria: Ver. Paulo Monaro

Emenda ao Projeto de Lei Complementar Nº 14/2018 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar Concessão de Direito Real de Uso, em caráter oneroso e mediante concorrências, de 14 (catorze) Boxes, localizados no Complexo do Terminal Urbano denominado 'Jonas dos Santos Rodrigues', na Praça João XXIII, para exploração comercial do espaço.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

	Recebido da Ver.ª Germina Dottori, requerendo a retirada do pedido de suspensão do Projeto de Lei Complementar nº 07/2018, que: Altera o artigo 41, do Código Tributário Municipal - Lei Complementar n° 54, de 30 de setembro de 2009 – acrescentando o inciso IV, modifica o parágrafo único e acrescenta os §§ 1º e 2º, conforme especifica.	

MOÇÕES:

Nº 557/2018 a 578/2018

Moção Nº 557/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para realizar em caráter de URGÊNCIA serviços de poda e extração de diversas árvores localizada na extensão da Avenida Rafard, nas proximidades do nº 703, no bairro São Joaquim, neste município.

Moção Nº 558/2018
DR. EDMILSON
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para intensificação da Operação “Tapa Buracos” na Rua João Benedito Oliveira Residencial Furlan neste município.

Moção Nº 559/2018
DR. EDMILSON
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para melhorias de nivelamento de via e aplicação de cascalho na Rua Alceu de Campos Machado vale da cigarra.

Moção Nº 560/2018
DR. EDMILSON
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para que determine ao Setor de Vigilância Sanitária ações para combater o aumento de escorpiões no Bairro Souza Queiroz neste Município.

Moção Nº 561/2018
KADU GARÇOM
Manifesta aplauso a Clínica de fisioterapia Victor Magalhães Ltda. situada na Rua João Lino, 16 no Centro de Santa Bárbara d’Oeste - SP.

Moção Nº 562/2018
KADU GARÇOM
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Doutor Márcio França – Governador do Estado de São Paulo para o restabelecimento das doses da vacina Meningocócica C.”

Moção Nº 563/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução de serviços de troca de lâmpada queimada em poste de iluminação na Rua Paraíba, 590, próximo à esquina com a Rua Rondônia, na Vila Grego.

Moção Nº 564/2018
PAULO MONARO
Manifesta Aplausos ao Professor Marco Aurélio Vaz de Goes, e a Equipe de Xadrez Barbarense “Pela Organização e Realização da Edição do Circuito Solidário de Xadrez em nosso Município”.

Moção Nº 565/2018
ISAC SORRILLO
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para extração de árvore na Rua José Claudio Venturelli, nº 250, esquina com a Rua João Gilberto Franchi, no bairro Jardim das Orquídeas, neste município.

Moção Nº 566/2018
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à limpeza, instalação de placa “Proibido jogar Lixo” e instalação de alambrado em área pública localizado, na Rua Corumbataí, com Rua Conchal, próximo a “pracinha” no bairro São Joaquim neste município.

Moção Nº 567/2018
MARCOS ROSADO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara D’Oeste/SP – e aos órgãos competentes para que haja profissional de limpeza diariamente na UBS Dr. Joel Lincoln May Keese localizada na Rua das Bem-Aventuranças, 255 Jardim Vista Alegre, neste Município;

Moção Nº 568/2018
MARCOS ROSADO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara D’Oeste/SP – e aos órgãos competentes para mudança do local da lixeira da calçada na EMEI Rotary situada na Rua do Açúcar, 550 – Jardim Pérola, neste Município;

Moção Nº 569/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado CAUÊ MACRIS, para que interceda junto à Secretaria de Estado da Educação e FDE para a execução de cobertura da quadra de esportes da EE Gemma Vasconcelos Camargo Capelo, no Parque Olaria, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 570/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado CAUÊ MACRIS, para que interceda junto à Secretaria de Estado da Educação e FDE para a execução de cobertura da quadra de esportes da EE Gemma Vasconcelos Camargo Capelo, no Parque Olaria, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 571/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução de serviços de reforma e melhorias no campo de bocha, localizado na Rua Alemanha, no Jardim Europa.

Moção Nº 572/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Cleber Canteiro, prefeito municipal e secretario municipal de Meio Ambiente, para que efetuem serviços de limpeza, dedetização, cercamento e calçamento em área verde, próxima a Avenida Corifeu de Azevedo Marques, que se encontra enfestada de escorpiões da espécie amarela.

Moção Nº 573/2018
GERMINA DOTTORI
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Andia e ao setor competente quanto a revitalização do campo de futebol localizado entre as Ruas João Gilberto Franchi, Saturnino Rodrigues e Hermano Parazzi, no bairro Jardim das Orquídeas.

Moção Nº 574/2018
GERMINA DOTTORI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Andia e ao setor competente quanto à execução de serviços de recuperação da malha asfáltica na Rua Floriano Peixoto, no trecho entre à Rua Dona Margarida e a Avenida Corifeu de Azevedo Marques, no Centro.

Moção Nº 575/2018
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a execução de serviços de reforma e melhorias no campo de bocha, localizado na Rua Alemanha, no Jardim Europa.

Moção Nº 576/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a intervenções na conservação do patrimônio público e segurança na Praça “Angelo Benith” localizada entre as ruas Maceió e Salvador, junto à Paróquia Imaculada Conceição, na Cidade Nova.

Moção Nº 577/2018
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Paróquia São Sebastião, pela realização da Semana da Família 2018, ocorrida entre os dias 10 e 18 de Agosto.

Moção Nº 578/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara D’Oeste/SP e aos setores competentes, no sentido de providenciar a compra de novas cadeiras de rodas, para o Pronto Socorro Doutor Afonso Ramos localizado na Rua do Trigo, 1.005 – Jardim Pérola;




REQUERIMENTOS:
           Nº 1119/2018 a 1154/2018
Requerimento Nº 1119/2018
JESUS VENDEDOR
Requer Informações acerca da vacinação antirrábica no Município de Santa Bárbara d´Oeste

Requerimento Nº 1120/2018
JESUS VENDEDOR
Requer informações sobre aquisição de mudas de plantas para o município de Santa Bárbara d´Oeste

Requerimento Nº 1121/2018
JESUS VENDEDOR
Requer informações acerca dos exames de Eletroneuromiografia realizados pelo SUS (Sistema Único de Saúde) no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1122/2018
JESUS VENDEDOR
Requer informações da Entidade Filantrópica Santa Casa de Misericórdia, do município de Santa Bárbara d’Oeste

Requerimento Nº 1123/2018
JESUS VENDEDOR
Requer informações acerca dos serviços de extração e poda de árvore, realizadas pelo Poder Executivo Municipal no 1º Semestre de 2018

Requerimento Nº 1124/2018
JESUS VENDEDOR
Requer informações acerca do Aterro Sanitário Municipal em nosso município.

Requerimento Nº 1125/2018
ALEX BACKER
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Antônio Carlos de Souza Junior, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1126/2018
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA APARECIDA PADOVAN MORELI, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1127/2018
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. LUCIANO MARTINS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1128/2018
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA THEREZA DE ARRUDA VENÂNCIO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1129/2018
JESUS VENDEDOR
Requer informações da Administração Municipal acerca de microchipagem de animais, no município de Santa Bárbara d´Oeste.

Requerimento Nº 1130/2018
FELIPE SANCHES
Requer informações referente aos horários de funcionamento da Farmácia do Posto de Saúde do Bairro Vista Alegre, em nosso Município.

Requerimento Nº 1131/2018
PAULO MONARO
Requer informações acerca de Frota de Veículos da Secretaria Municipal de Educação, para Transportes de Alunos, conforme especifica.

Requerimento Nº 1132/2018
PAULO MONARO
Requer informações acerca da falta de malha asfáltica e iluminação pública no final da Rua Maria Tereza G. Ribeiro, no Bairro Jardim Dona Regina, neste munícipio.

Requerimento Nº 1133/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Alice Quibau Martines, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1134/2018
PERESSIM
Requer informações acerca do não atendimento ao protocolo de Inscrição para Vaga em Creche, sob o nº ID 19904.

Requerimento Nº 1135/2018
DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre o horário de funcionamento do serviço de radiologia médica do Pronto-Socorro Dr. Afonso Ramos, no Jardim Esmeralda.

Requerimento Nº 1136/2018
JOI FORNASARI
Requer informações referentes aos acompanhantes de pacientes internados nos Prontos Socorros no Município.


Requerimento Nº 1137/2018
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. João Ernesto Modenese, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1138/2018
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sra. Manoelina de Lima, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1139/2018
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOÃO ERNESTO MODENESE, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1140/2018
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. FRANCISCO DA CUNHA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1141/2018
JESUS VENDEDOR
Requer informações da Administração Municipal acerca dos atendimentos realizados pelo SUS (Sistema Único de Saúde

Requerimento Nº 1142/2018
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA MARIA VASQUES DO AMARAL, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1143/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Vasques do Amaral, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1144/2018
JESUS VENDEDOR
Requer informações referente ao programa de casas populares no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1145/2018
CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de APARECIDA PADOVAN MORELI, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1146/2018
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Francisco da Cunha, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1147/2018
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Dorival Daniel Casagrande, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1148/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Dorival Daniel Casagrande, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1149/2018
CELSO ÁVILA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da senhora MARIA VASQUES DO AMARAL, ocorrido no dia 24 de agosto de 2018 aos 92 anos de idade.
Requerimento Nº 1150/2018
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Ângelo Basso, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1151/2018
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz Raphael Favaron Semensato, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1152/2018
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sra. Cristiane Nascimento da Cruz, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1153/2018
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Octávio Augusto Andretta Borges, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1154/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Octavio Augusto Andretta Borges, ocorrido recentemente.



INDICAÇÕES:
Indicação Nº 4170/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de poda de árvores em Rua do Recreio Alvorada.

Indicação Nº 4171/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de desobstrução de bueiro no Recreio Alvorada.

Indicação Nº 4172/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de nivelamento e distribuição de cascalho em Rua do Recreio Alvorada.

Indicação Nº 4173/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços avaliação e extração de arvore morta no Jardim Alfa.

Indicação Nº 4174/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de revitalização de ponte do Recreio Alvorada.

Indicação Nº 4175/2018
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de limpeza de Rua, localizada no Recreio Alvorada.

Indicação Nº 4176/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de vazamento de esgoto na Rua Padre Vitório Freguglia defronte o Bloco 1055 no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 4177/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade da instalação de semáforo na Avenida da Amizade, na rotatória próxima ao cemitério Parque Gramado.





Indicação Nº 4178/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade da instalação de semáforo na Avenida da Amizade cruzamento com a Rua Portugal no Jd. Europa.

Indicação Nº 4179/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade da instalação de semáforo na Avenida da Amizade cruzamento com a Rua Bélgica no Jd. das Palmeiras.

Indicação Nº 4180/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de vazamento de água no banheiro da creche do Ciep Angélica Sega Tremacoldi na Rua João Calvino nº 61 no Jd. das Orquídeas.

Indicação Nº 4181/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade da construção de redutor de velocidade (lombada) na Rua João Teizen altura do nº 157 no Jd. Conceição.

Indicação Nº 4182/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e retirada de entulhos em área publica localizada no final da Rua Benjamim Wiezel no Inocoop. (Foto anexa).

Indicação Nº 4183/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada piscante com possível problema de reator na Rua Claudio Manoel da Costa defronte o nº 720 no Pq. Olaria.

Indicação Nº 4184/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a revitalização da sinalização de trânsito na rotatória da Estrada do Barreirinho com Avenida Antônio Moraes de Barros no Vista Alegre.

Indicação Nº 4185/2018
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a reforma e ampliação do alambrado do campo localizado na Rua Profeta Esdras no Laudisse.


Indicação Nº 4186/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize operação tapa-buracos, em buraco aberto pelo DAE na Rua da Agricultura, altura número 204 – Lt. Industrial;

Indicação Nº 4187/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize operação tapa-buracos, em buraco aberto pelo DAE na Rua do Centeio, 1471 e 1463 – Cidade Nova II;

Indicação Nº 4188/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize operação tapa-buracos, ao lado do ponto de visita do DAE na Rua do Centeio, 1710 – Planalto do Sol;

Indicação Nº 4189/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize operação tapa-buracos, em buraco aberto pelo DAE na Rua do Linho, 1074 – Cidade Nova;

Indicação Nº 4190/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize operação tapa-buracos, em buraco aberto pelo DAE na Rua Curitiba, 672 e 708 – Cidade Nova;

Indicação Nº 4191/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize operação tapa-buracos, em buraco aberto pelo DAE na Rua Cristal, 148 – São Fernando;

Indicação Nº 4192/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize operação tapa-buraco na Rua Lorena, 142 – Cidade Nova II;

Indicação Nº 4193/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize operação tapa-buracos, em buraco aberto pelo DAE na Rua do Chá, 85 – Jd. Pérola;


Indicação Nº 4194/2018
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, construção de calçada na área situada ao lado da EMEFEI Prof. Augusto Scomparim localizado na Rua Maria Grella Modeneze, 45 – Jd. Mariana;

Indicação Nº 4195/2018
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que proceda a estudos para a implantação de um temporizador de semáforo para pedestres na Av. da Indústria esquina com Av. do Comércio no bairro Jardim Pérola;

Indicação Nº 4196/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP, que proceda entrega de materiais de limpeza e higiene: álcool, água sanitária e luvas para a EMEI Prof.ª Áurea Chan Bataglia localizado na Av. São Paulo, 2191 – Cidade Nova;

Indicação Nº 4197/2018
MARCOS ROSADO
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de mais tomadas na secretaria da EMEI Rotary, localizada na Rua do Açúcar, 550 – Jd. Pérola.

Indicação Nº 4198/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua do Irídio, n. 880, no Bairro Jardim Mollon IV neste Município.

Indicação Nº 4199/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua da Platina, n. 463, no Bairro Jardim Mollon neste Município.

Indicação Nº 4200/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Ferdinando Mollon, n. 543, no Bairro Jardim Mollon IV neste Município.

Indicação Nº 4201/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Dante Martguinago, n. 752, no Bairro Jardim Mollon IV neste Município.




Indicação Nº 4202/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Atílio Bagarolo, n. 219, no Bairro Jardim Mollon IV neste Município.

Indicação Nº 4203/2018
CELSO DA BICICLETARIA
“Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Padre João Rodrigues, defronte o número 418, no bairro Jardim Pântano.

Indicação Nº 4204/2018
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada queimada, na Rua Salvador, defronte ao número 591, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4205/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal pintura de lombada na Rua Espanha, próximo ao nº 872, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4206/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de placas denominativas de rua, na Rua Espanha, no Cruzamento com a Rua Lituânia, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4207/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “Tapa buraco”, aberto pelo DAE, na Rua Albânia próximo ao nº481, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4208/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “Tapa buraco”, aberto pelo DAE, na Avenida Augusto Scomparin, próximo ao nº 520, no Bairro Parque Zabani.

Indicação Nº 4209/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “Tapa buraco”, na Avenida Augusto Scomparin, na lateral do posto de combustível, no Bairro Parque Zabani.

Indicação Nº 4210/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “Tapa buraco”, na Avenida Augusto Scomparin, próximo ao nº 195, no Bairro Parque Zabani.




Indicação Nº 4211/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação Tapa buraco, na Rua Albânia próximo ao nº 390, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4212/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal conserto de canaleta na Rua Espanha no Cruzamento com a Rua Tchecoslováquia no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4213/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal pintura de duas lombadas na Rua Mario Dedini, próximo ao SESI, no bairro Vila Diva.

Indicação Nº 4214/2018
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada na Rua Espanha, próximo ao nº 147 no Jardim Europa.

Indicação Nº 4215/2018
KADU GARÇOM
Indica ao Poder Executivo Municipal a realizar reparos e troca de lâmpadas na quadra da escola CAIC Irmã Dulce, no bairro Santa Rita.

Indicação Nº 4216/2018
KADU GARÇOM
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de contêineres ecológicos entre as Ruas Camaiuras, Benjamim Wiezel, Ismael Alves e Cariris, no bairro Santa Rita.

Indicação Nº 4217/2018
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua João Benedito Oliveira.

Indicação Nº 4218/2018
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua João Benedito Oliveira.

Indicação Nº 4219/2018
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo estudo para dedetização completa contra a infestação de escorpiões e animais peçonhentos em todo o Bairro Souza Queiroz, neste município.


Indicação Nº 4220/2018
DR. EDMILSON
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção com cascalho na Estrada do vale da cigarra

Indicação Nº 4221/2018
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal a Operação de tapa Buraco na avenida Rafard .

Indicação Nº 4222/2018
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal a Operação de tapa Buraco na Rua Elias Fausto.

Indicação Nº 4223/2018
DR. EDMILSON
Indica ao Poder Executivo Municipal a Operação de tapa Buraco na Rua Araras.

Indicação Nº 4224/2018
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceda à intensificação de ronda policial da Guarda Municipal no Bairro Cruzeiro do Sul;

Indicação Nº 4225/2018
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, recapeamento em toda extensão da Rua Limeira no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4226/2018
PERESSIM
Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de revitalização da camada asfáltica, em toda extensão da Rua Itaúna no Jardim Batagim.

Indicação Nº 4227/2018
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo, à visita do Centro de Controle de Zoonoses no Bairro Jardim Pérola, referente à infestação de Escorpiões.

Indicação Nº 4228/2018
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, recapeamento da Rua Luiz Monaro c/ a Rua do Aço, no bairro Jardim São Fernando, neste município.




Indicação Nº 4229/2018
ISAC SORRILLO
Sugere ao Poder Executivo Municipal serviços de tapa buraco defronte o nº 132 da Rua Ana Maria Bregadioli, no bairro Jardim das Orquídeas, neste município.

Indicação Nº 4230/2018
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Jorge Juventino Aguiar, em frente ao bloco 90, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 4231/2018
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de agendamento de exame ecocardiograma transtorácico para a munícipe Sra. Miriam de Morais Gomes, moradora na Vila Sartori.

Indicação Nº 4232/2018
EDIVALDO MEIRA BATORÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal reparos na sarjeta e via asfáltica na Rua 15 de novembro em frente ao número 1390 no Linópolis neste Município.

Indicação Nº 4233/2018
KADU GARÇOM
Indica ao Poder Executivo Municipal providências em relação a ponte da Avenida Antônio Pedroso.

Indicação Nº 4234/2018
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo municipal e aos órgãos competentes, para que tome providências no intuito de conter erosão em área no Jardim Europa IV.

Indicação Nº 4235/2018
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo municipal e aos órgãos competentes, que proceda ao reparo na iluminação pública localizada na Rua Letônia no Jardim Europa IV.

Indicação Nº 4236/2018
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo municipal e aos órgãos competentes, que proceda ao reparo na iluminação pública localizada na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, no Parque Zabani.

Indicação Nº 4237/2018
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo municipal e aos órgãos competentes, que proceda com a instalação de sinalização vertical de trânsito na Avenida Mogi-Guaçu, no Jardim das Orquídeas.
Indicação Nº 4238/2018
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo municipal e aos órgãos competentes, para que intermedeie junto à CPFL, remoção de poste localizado na Avenida Alfredo Contatto, no Jardim Europa.

Indicação Nº 4239/2018
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo municipal e aos órgãos competentes, para que intermedeie junto à CPFL, remoção de poste localizado na Avenida da Amizade no Jardim Ferrarezi.

Indicação Nº 4240/2018
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda com a operação tapa-buraco na Rua Cristal, no Jardim São Fernando.

Indicação Nº 4241/2018
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda com a operação tapa-buraco na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, no Parque Zabani.

Indicação Nº 4242/2018
PAULO MONARO
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Virgínio Matarazzo, esquina com a Rua João Benedito de Oliveira, no Bairro Residencial Furlan, neste munícipio.

Indicação Nº 4243/2018
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de reforma no campinho de areia localizado entre as ruas Hermano Parazzi e Saturnino Rodrigues, no Jardim das Orquídeas.

Indicação Nº 4244/2018
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Olímpio Amaro da Silva próximo ao nº555 no Bairro Jd. Santa Rita de Cassia, em nosso Município.

Indicação Nº 4245/2018
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Euclides da Cunha próximo ao nº1343 no Bairro Jd. Santa Rita de Cassia, em nosso Município.


Indicação Nº 4246/2018
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Cacau próximo ao nº460 no Bairro Jd. Perola, em nosso Município.

Indicação Nº 4247/2018
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Salvador próximo ao nº1365 no Bairro Planalto do Sol, em nosso Município.

Indicação Nº 4248/2018
GERMINA DOTTORI
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, retirada de carros abandonados nos estacionamentos externos dos condomínios, localizados entre as Avenidas Lázaro Gonçalves de Oliveira e Ruth Garrido Roque, no bairro Bosque das Árvores.

Indicação Nº 4249/2018
GERMINA DOTTORI
Sugere ao Poder Executivo Municipal conserto de um buraco no asfalto, em obra realizada pelo DAE, na Rua Alagoas, em frente ao nº 410, esquina com a Rua Maranhão, no Bairro Vila Grego, neste Município.

Indicação Nº 4250/2018
GERMINA DOTTORI
Sugere ao Poder Executivo estudo para instalação de um corrimão nas escadarias que dão acesso ao velório Berto Lyra, no bairro Jardim América, neste município.

Indicação Nº 4251/2018
CELSO ÁVILA
Indica ao Poder Executivo Municipal Instalação de uma academia ar livre em área pública localizada no cruzamento das ruas Antônio Froner com Benedito Meloni, bairro Recanto das Andorinhas, neste município.

Indicação Nº 4252/2018
CELSO ÁVILA
Indica ao Poder Executivo Municipal cascalhamento em todas as vias do bairro rural Recanto das Andorinhas, neste município.

Indicação Nº 4253/2018
CELSO ÁVILA
Indica ao Poder Executivo Municipal troca de lâmpadas queimadas localizada na Estrada Recanto das Andorinhas, bairro Recanto das Andorinhas, neste município.



Indicação Nº 4254/2018
CELSO ÁVILA
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de campanha de conscientização sobre a utilização de canudos plásticos e derivados, neste município

Indicação Nº 4255/2018
CELSO ÁVILA
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de um refeitório na região Leste da cidade neste município.

Indicação Nº 4256/2018
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a possibilidade de retirar os sacos de lixo que estão sobre a calçada, no bairro Vila Grego na Rua Ceará ao lado do nº 453.

Indicação Nº 4257/2018
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de realizar a retirada dos entulhos do ECOPONTO, localizado na Rua Cristal, nº 313 - Jardim São Fernando.

Indicação Nº 4258/2018
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal à manutenção e troca de duas lâmpadas na Rua Marechal Odélio Dênys, esquina com a Rua Marechal Bitencourt, e na Rua Marechal Bitencourt, defronte com o nº 250, no bairro 31 de Março, neste município.

Indicação Nº 4259/2018
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize a instalação de braços e lâmpadas em novos postes que foram instalados na Rua Águas da Prata próximo ao nº 429, atravessando a passarela na Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim.

Indicação Nº 4260/2018
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de reservar duas vagas para idosos, nas dependências do estacionamento da Secretaria de Educação.

Indicação Nº 4261/2018
JESUS VENDEDOR
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na Rua Paulo de Godoy esquina com a Rua Vitório Furlan, no bairro Residencial Furlan, neste município.
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