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INDICAÇÃO Nº 4284/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal por intermédio da secretaria de trânsito e segurança, que verifique a possibilidade de implantação de placa indicando saída de bairro, para a Avenida Santa Barbara, Shopping, na Rua do Manganês, cruzamento com a Rua José Jorge Patrício, no bairro Vila Mollon IV.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que verifique a possibilidade de implantação de placa indicando saída do bairro, para a Avenida Santa Barbara, Shopping, na Rua do Manganês, cruzamento com a Rua José Jorge Patrício, no bairro Vila Mollon IV.

 Justificativa:


Munícipes procuraram por este vereador solicitando esta providencia, pois a Rua do Manganês passou a ser sentido único, sendo que a Rua José Jorge Patrício é a alternativa para os motoristas saírem do Bairro Mollon IV, dando acesso a Avenida Santa Barbara, Tivoli Shopping, Vic Center, muitos desses motoristas ficam na dúvida em que altura da Rua do Irídio deve virar para acessar esses locais.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de agosto de 2018.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”
-vereador-
