Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 4388/2018
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de enviar equipe técnica para acompanhar os serviços realizados no novo loteamento do bairro 31 de março.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio dos Setores Competentes, a possibilidade de enviar equipe técnica da prefeitura para acompanhar os serviços realizados no novo loteamento do bairro 31 de Março, neste município.


Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador buscando por providências quanto aos serviços que vem sendo executado no novo loteamento do bairro 31 de março, conforme relato de munícipes, principalmente aqueles que tem suas residências mais próximas ao local, onde os serviços estão sendo executados, estão reclamando que, quando os caminhões e os serviços se iniciam suas residências estremecem, devido a esse evento, moradores temem que a estrutura das residências fiquem comprometidas, vindo a ocasionar futuros danos aos mesmos Diante da situação solicito URGÊNCIA no atendimento dessa indicação.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de setembro de 2.018.
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