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INDICAÇÃO Nº 4428/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes que proceda a mudança da sinalização das placas e pintura de faixa do estacionamento das vans defronte a Escola Jorge Calil Assad Sallun da Rua Dr. Felício F. Nogueira para Rua Alberto Novaes – Residencial Furlan;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a mudança da sinalização das placas e pintura de faixa do estacionamento das vans defronte a Escola Jorge Calil Assad Sallun da Rua Dr. Felício F. Nogueira para Rua Alberto Novaes no bairro Residencial Furlan, neste Município. 
Justificativa:

Fomos procurados por condutores das vans escolares que solicitam a mudança da sinalização das placas e da pintura de solo para estacionamento das vans para a Rua Dr. Alberto Novaes, pois mudou o portão da escola que ficava na Rua Dr. Felício F. Nogueira. A alteração do portão foi realizada, porém a sinalização não foi alterada para o novo local de saída dos alunos.
Por isso, como medida de segurança para os pedestres e motoristas solicitam esse serviço.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Setembro de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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       JOEL DO GÁS

           -Vereador-
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