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INDICAÇÃO Nº 4429/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal inserir horários de estacionamento de vans escolares junto à placa de trânsito existente defronte a Escola Jorge Calil Assad Sallun na Rua Alberto Novaes – Residencial Furlan;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, seja inserido horários de estacionamentos de vans escolares junto à placa de trânsito existente defronte a Escola Jorge Calil Assad Sallun da Rua Dr. Felício F. Nogueira para Rua Alberto Novaes no bairro Residencial Furlan, neste Município. 
Justificativa:

Fomos procurados por condutores das vans escolares que, solicitam que seja inserido horários de estacionamentos de vans escolares junto à placa de trânsito existente defronte a Escola Jorge Calil Assad Sallum, na Rua Alberto Novaes. Tal solicitação se faz necessária, uma vez que não há informações de horários junto a placa, o que vem trazendo transtornos e conflitos na hora de entrada e saída de alunos, pois veículos de passeio estão estacionando no local destinado às vans escolares.
Assim, pedimos que constem os seguintes dados:
Dias Úteis: 
06:30 às 07:30

                   
14:30 às 15:30
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Setembro de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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       JOEL DO GÁS

           -Vereador-
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