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INDICAÇÃO Nº 4451/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de agendamento de cirurgia na coluna para o munícipe Sr. Antonio Silva Filho, morador no Conjunto Roberto Romano.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja feita o agendamento de cirurgia na coluna para o munícipe Sr. Antonio Silva Filho, morador no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
Justificativa:


O munícipe Sr. Antonio Silva Filho entrou em contato com este vereador solicitando intercessão junto à Administração Municipal no sentido de agilizar a marcação de uma cirurgia na coluna, que ele vem aguardando há mais de seis meses, recomendada pelo Dr. Pablo, neurologista. O paciente sente dores, caminha com auxílio de bengala e o problema vem se agravando. Por esta razão, pede a marcação da cirurgia o mais rápido possível.
Dados do munícipe: Antonio Silva Filho, data de nascimento 19/06/1958, residente na Rua Padre Arthur Sampaio, Bloco 75, apartamento 13A, Roberto Romano, telefone (19) 3454-3762 e 99290-1286.
                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de setembro de 2.018.
José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador-
