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INDICAÇÃO Nº 4453/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de agendamento de consulta com oftalmologista para a munícipe Sra. Veronice Astolfo, moradora no Jardim Europa.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja feito o agendamento de consulta com médico oftalmologista para a munícipe Sra. Veronice Astolfo.
Justificativa:


A munícipe Sra. Veronice Astolfo entrou em contato com este vereador solicitando intercessão junto à Administração Municipal no sentido de agilizar a marcação de consulta com médico oftalmologista para fins de cirurgia de catarata. Seu encaminhamento já foi protocolizado no Centro Médico de Especialidades há mais de um ano e até o momento o atendimento não foi realizado. A demora é prejudicial à saúde ocular da munícipe, pois sua acuidade visual vai diminuindo com o passar do tempo, razão pela qual necessita de um atendimento rápido.

Dados da munícipe: Veronice Astolfo, data de nascimento 04/11/1951, residente na Rua Suécia, 2556, Jardim Europa, telefone de recado (19) 3604-2648 (Magda – Filha)
                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de setembro de 2.018.
José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador-
