Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 4529/2018
 

Indica ao Poder Executivo Municipal estudos para a instalação de Área de Bem Estar e Lazer no espaço verde localizado entre as Ruas Sebastião Furlan Mário Possatto no bairro Cruzeiro do Sul, neste município.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos para a instalação de Área de Bem Estar e Lazer no espaço verde localizado entre as Ruas Sebastião Furlan Mário Possatto no bairro Cruzeiro do Sul, neste município.


Justificativa:

Este vereador foi procurado por moradores que solicitam melhorias para o bairro, principalmente na área acima citada onde já existe um campinho de futebol. Os moradores solicitaram ao vereador que no local possa ser instalação uma academia ao ar livre, pista de caminhada, assim como a administração tem feito em vários bairros da cidade a exemplo das áreas de Bem Estar e Lazer. “Não temos muito lazer nessa parte da cidade, o futebol é para os meninos e nós, as mulheres?  E quem não gosta de futebol que já passou da idade? Precisa de um espaço de lazer, é bom pra nossa saúde e cabeça”, disse uma moradora. Além disso, foi solicitado melhorias na iluminação, colocação de bancos de concreto e continuidade da calçada que vem da academia ao ar livre.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de setembro de 2.018.
                                                       
                                                       Celso Ávila
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