Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 4531/2018
 

Indica ao Poder Executivo Municipal estudos para repintura de sinalização de solo PARE localizada a Avenida Alonso Keese Dodson em frente ao número 136, (Padaria Pães da Hora), bairro Planalto do Sol II.




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos para repintura de sinalização de solo PARE localizada a Avenida Alonso Keese Dodson em frente ao número 136, (Padaria Pães da Hora), bairro Planalto do Sol II.


Justificativa:

Este vereador  em passagem pelo bairro foi abordado por diversos moradores que reclamaram da falta de sinalização já desgastada com o tempo e pela grande quantidade de veículos que passam pelo corredor de serviços. “A movimentação de carros e motos é constante e não nos sentimos seguros em atravessar a avenida porque já não respeitam a faixa e com ela apagada ficamos alguns minutos pra termos segurança para atravessar”, comentou uma moradora. Segundo os moradores a rotatória é muito utilizada e nem sempre é possível fazer a travessia com segurança. É necessário melhor sinalização no local neste corredor de serviços.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de setembro de 2.018.
                                                       
                                                       Celso Ávila
-vereador-
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