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INDICAÇÃO Nº 4535/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de entrega de aparelho para tratamento de apneia do sono (CPAP) para a munícipe Sra. Maria Aparecida Ferraz Castelão, moradora no Jardim Laudissi II. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja agilizada a entrega do aparelho CPAP para tratamento de apneia do sono para a munícipe Sra. Maria Aparecida Ferraz Castelão, residente no Jardim Laudissi II.
Justificativa:


A munícipe Sra. Maria Aparecida Ferraz Castelão procurou por este vereador solicitação intermediação junto à Prefeitura no sentido de agilizar a entrega do aparelho CPAP para tratamento de apneia do sono. Ela informa que deu entrada no pedido do aparelho em março/18 e a promessa era entrega-lo na primeira quinzena de julho/18. Depois, reiterou o pedido no dia 15 de agosto/18, e a resposta era de que dentro de um mês receberia o retorno, mas até o momento nada foi resolvido. 


A munícipe relata que seu caso é grave, de acordo com laudo assinado pela Dra. Kátia Cristina Costa, devido às crises durante o sono daí a necessidade urgente da utilização desse aparelho, que tem um custo elevado e ela não dispõe de recursos para compra-lo.
Dados da munícipe: Maria Aparecida Ferraz Castelão, Rua Profeta Neemias, 493, Jardim Laudissi II, data de nascimento 11/02/1964, telefone (19) 3626- 5572

                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de setembro de 2.018.
José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador-
