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INDICAÇÃO Nº 4536/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de agendamento de cirurgia no ombro para o munícipe Sr. Gilmar Vicente Rosa Sarro, morador no Jardim das Orquídeas.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja agilizada a marcação de cirurgia no ombro para o munícipe Sr. Gilmar Vicente Rosa Sarro, morador no Jardim das Orquídeas.
Justificativa:


A munícipe Sra. Márcia Vicente Rosa Sarro procurou por este vereador solicitação intermediação junto à Prefeitura no sentido de agilizar a marcação de cirurgia no ombro para seu filho Gilmar Vicente Rosa Sarro, que aguarda pelo procedimento há 1,2 ano. Ela mostrou-se desesperada, porque há uma semana seu marido faleceu, e era ele que sustentava a casa. Agora, o filho precisa fazer a cirurgia para poder trabalhar e ajudar no orçamento doméstico. Dependendo do movimento, o ombro “sai do lugar” e ele tem que ir ao Pronto-Socorro Dr. Afonso Ramos, onde já esteve por 11 vezes com essa finalidade. Por esta razão, pede especial atenção ao seu caso, agendando a cirurgia o mais rápido possível.

Dados do munícipe: Gilmar Vicente Rosa Sarro, Rua Humberto de Lucca, 564, Jardim das Orquídeas, data de nascimento 22/08/1990, telefone (19) 99715-7505 ou 3473-0849.

                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de setembro de 2.018.
José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador-
