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INDICAÇÃO Nº 4651/2018
Sugere ao Poder Executivo estudo para fechamento do banheiro público localizado atrás da UBS Dr. Simão Gandelman na Rua Portugal, 522 Bairro Jardim Europa e construção de um novo banheiro em local mais adequado na Praça Rossi Armênio, na Rua Portugal;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que seja realizado estudos para fechamento do banheiro público localizado atrás da UBS Dr. Simão Gandelman na Rua Portugal, 522 no Jardim Europa e construção de um novo banheiro público em local mais adequado na Praça Rossi Armênio na Rua Portugal, neste município. 
Justificativa:

     Conforme visita realizada “in loco” e solicitação de munícipes, este vereador pôde constatar  a necessidade de mudança do local do banheiro público que fica atrás da referida UBS. Este banheiro tem servido de abrigo a moradores de rua, bem como acumulo de lixo no local, mantendo-se fechado muitas vezes por não ser possível o uso. O banheiro fica em local escondido, podendo também servir de esconderijo para pessoas mal intencionadas.
Por isso, solicitamos estudos para a construção de um banheiro público em local mais adequado para a população que utiliza a Praça.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Outubro de 2.018.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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