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REQUERIMENTO Nº 1357/2018
Requer informações da Administração Municipal sobre a execução de obras de recapeamento asfáltico em ruas e avenidas da zona leste do município.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que este vereador recebeu reclamações de munícipes, dentre eles, o Sr. Chalil Frederico, cobrando providências quanto à execução de obras de recapeamento asfáltico de algumas ruas e avenidas da zona leste do município;
CONSIDERANDO que o munícipe em questão diz que foi anunciado, por ocasião do recapeamento da Avenida da Amizade, que a Prefeitura iria fazer o recapeamento da Rua País de Gales e um trecho da Avenida Alfredo Contatto, desde o posto de combustíveis da Avenida da Amizade até o semáforo no cruzamento da Alfredo Contatto com a Avenida São Paulo;
CONSIDERANDO que o munícipe questiona, também, o porquê de dois trechos da Avenida da Amizade terem ficado sem o recapeamento e pergunta a quem pertence esses trechos. Se são territórios de Santa Bárbara d’Oeste ou de Americana?;
CONSIDERANDO que, a reclamação foi feita no dia 24/10/2018, nos seguintes termos:

“Bom dia Dr. José, 
Quando estavam recapeando a Avenida da Amizade, foi anunciado na rádio que iriam fazer o recapeamento da rua País de Gales e um trecho da Avenida Contatto, do posto da Amizade até o semáforo da Contatto cruzando com a Avenida São Paulo, mas nada foi feito.
Inclusive existem dois trechos da Avenida da Amizade sem o recapeamento que ninguém sabe se é de Americana ou Santa Bárbara que ficou por isso mesmo, um absurdo ninguém saber a quem pertence o território da divisa das cidades... e mais absurdo ainda deixar por isso mesmo e deixando a população sem o serviço, ou nesse caso o serviço de recapeamento pela metade.
Gostaria de uma posição do Sr. a respeito desses assuntos e o que a Secretaria de Obras tem a dizer sobre isso?
Atenciosamente,
Chalil Frederico”
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal tem pretensão de executar o recapeamento da Rua País de Gales até a Avenida Alfredo Contatto e da Avenida Alfredo Contatto até o semáforo no cruzamento com a Avenida São Paulo?;

2º) Se a resposta for afirmativa, qual é o prazo para o início dos serviços?;
3º) Se a resposta for negativa, citar o motivo;
4º) Quanto aos dois trechos citados pelo munícipe, qual é o motivo deles não terem sido atingidos pelo recapeamento? Pertencem ao território de Santa Bárbara d’Oeste ou de Americana?

5º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de outubro de 2.018.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 

