Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 4846/2018
 

Indica ao Poder Executivo Municipal estudos para reforçar o patrulhamento da Guarda Municipal nos chamados corredores de serviços como a Avenida Tiradentes e Rua Floriano Peixoto, neste município.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado estudos para realização do reforço no patrulhamento da Guarda Municipal nos chamados corredores de serviços como a Avenida Tiradentes e Rua Floriano Peixoto, neste município.


Justificativa:

Moradores e comerciantes entraram em contato com este gabinete reclamando da onda constante de roubos em casas e estabelecimentos comerciais nos endereço acimas citados, principalmente no período noturno.
“Estamos trabalhando com medo, precisamos de um reforço a mais no patrulhamento pela cidade nestes locais. São dois homens um aparentemente menor e outro maior de idade que usam de brutalidade e nos levam o pouco que conseguimos trabalhando e também roubam nossos clientes”, disse uma comerciante traumatizada pelo roubo recente.
[bookmark: _GoBack]Policia Militar e Guarda Municipal, segundo os munícipes, estão cientes destes roubos, pois existe o boletim de ocorrência.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de outubro de 2.018.
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