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INDICAÇÃO Nº 4857/2018
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de agendamento de exame de mapeamento de retina para a munícipe Sra. Zulmira da Silva, moradora no Jardim Santa Rita de Cássia.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja feito o agendamento de exame de mapeamento de retina para a munícipe Sra. Zulmira da Silva, moradora no Jardim Santa Rita de Cássia.
Justificativa:


A munícipe Sra. Zulmira da Silva procurou por este vereador solicitando a intercessão junto á Administração Municipal no sentido de agilizar o agendamento do exame de mapeamento da retina, solicitado no mês de maio/2018, pelo Dr. Pedro Luiz, e até o momento ela continua aguardando uma convocação da Secretaria de Saúde. Segundo ela, os olhos doem, ardem e coçam, além de enfrentar dificuldades para enxergar, razão pela qual solicita providências com urgência da Prefeitura.  O exame é necessário para fins de cirurgia. 
Dados da munícipe: Zulmira da Silva, data de nascimento 03/03/1937 (81 anos), residente na Rua Guaianazes, 653, no Jardim Santa Rita de Cássia, telefone (19) 3628-6326.
                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de outubro de 2.018.
José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador-
