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INDICAÇÃO Nº 4931/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de divulgação nas Unidades Básicas de Saúde sobre o CVV (Centro de Valorização da Vida) para prevenção ao suicídio; 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, verifique a possibilidade de divulgação nas Unidades Básicas de Saúde sobre o CVV - Centro de Valorização da Vida e Proteção ao Suicídio, neste Município.
Justificativa:

Em visitas realizadas nas Unidades Básicas de Saúde, vimos o déficit de profissionais de psicologia na rede. Entre vários casos que são atendidos pelo psicólogo, há também relatos de pessoas que procuram a unidade com anseio de conversar e ser ouvido e com a falta de profissionais demora o atendimento. Por isso, sugerimos que se verifique a possibilidade de maior divulgação do CVV – Centro de Valorização da Vida que realiza apoio emocional e prevenção do suicídio, atendendo voluntária e gratuitamente todas as pessoas que queiram e precisem conversar, sob total sigilo, por telefone, e-mail, chat e voip 24 horas todos os dias. 
A ligação para o CVV em parceria com o SUS, por meio do número 188, é gratuita a partir de qualquer linha telefônica fixa ou celular.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de Outubro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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