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INDICAÇÃO Nº 4940/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que se proceda com a manutenção e/ou troca de ventiladores queimados na ADI Dr. Euvaldo de Queiroz Dias, localizado na Rua Goiânia, 1062 – Jd. Esmeralda; (reiterando a indicação nº 2737 de abril de 2018).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado a manutenção e/ou troca de ventiladores na ADI Dr. Euvaldo de Queiroz Dias, localizado na Rua Goiânia, 1062 – Jd. Esmeralda. (reiterando a indicação nº 2737 de abril de 2018)

Justificativa:

Conforme verificado “in loco” em abril de 2018, constatamos que havia vários ventiladores queimados que necessitavam de manutenção ou troca.

Pais e responsáveis procuraram este vereador recentemente solicitando a intermediação junto a Administração Municipal para que providências imediatas sejam tomadas, pois o calor está intenso e várias salas estão sem ventiladores ou com ventiladores queimados, trazendo grande desconforto para as crianças e profissionais da escola.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Novembro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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