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REQUERIMENTO Nº 1396/2018
Requer informações acerca da falta de vacina contra a raiva e do soro antiescorpiônico no Pronto-Socorro e nas unidades básicas de saúde.
Senhor Presidente 

Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que este vereador tem sido procurado por munícipes que, reclamam da falta de vacina contra a raiva e do soro antiescorpiônico; 

CONSIDERANDO que a Raiva é uma doença grave que pode matar e a vacinação é a única forma de prevenção da mesma;

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por um munícipe questionando a falta de vacina contra a raiva, relatou que sua filha tinha sido mordida por um cão e não tinha a vacina no município;

CONSIDERANDO que Uma menina de 10 anos morreu nesta quarta-feira (7) em Santa Bárbara d'Oeste por ter sido picada por um escorpião e não tinha o soro no Pronto-Socorro;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há falta da vacina contra a raiva e do soro antiescorpiônico nos Pronto-Socorro e nas unidades básica de saúde?

                      2º) Caso a resposta seja da anterior seja positiva, quais as medidas tomadas pela Prefeitura para regularizar essa situação? Qual a previsão de chegada de novas vacinas e soro? 
3º) Quais vacinas e soro temos disponíveis no nosso município para estes casos?
4º) 4º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 8 de novembro de 2018.

ALEX ‘BACKER’

-Vereador-


