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INDICAÇÃO Nº 5082/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos setores competentes, que seja feita a poda das árvores e retirada de galhos soltos em torno do parque infantil Tom Leite na Rua Curitiba – Cidade Nova II; (reiterando as indicações número 2243, 3946 e 4313/2018)
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizada a poda das árvores em torno do Parque Infantil Tom Leite na Rua Curitiba – Cidade Nova II, neste Município. (reiterando as indicações 2243, 3946 e 4313/2018).
Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador relatando que as copas das árvores em torno do Parque Infantil Tom Leite, situado entre as ruas Porto Alegre, Diadema, Linho e Curitiba estão muito grandes; e que na última chuva devido a ventos fortes houve a quebra de galhos na Rua Diadema ficando os galhos pendurados sobre os fios de energia elétrica (foto abaixo) e atrapalhando também na passagem pela calçada. A solicitação da poda destas árvores vem sendo solicitada desde março de 2018 e gerado preocupação na população.
 Por isso, pedimos a execução do serviço com urgência.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de Novembro de 2018.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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