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INDICAÇÃO Nº 5083/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na malha asfáltica, bem como estudos para a construção de canaleta na Rua Prof. Erotides de Campos  com Av. Tiradentes no bairro Jardim Primavera;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja executado reparo na malha asfáltica, bem como estudos para a construção de canaleta na Rua Prof. Erotides de Campos com Av. Tiradentes no bairro Jardim Primavera, neste município.
Justificativa:

Em visita “in loco” vimos a deterioração da malha asfáltica (foto abaixo). Trata-se de um local que necessita de estudos para a construção de uma canaleta, pois tem muito fluxo de água em dias de chuva.
O buraco no asfalto dificulta o tráfego pela rua e aumenta o risco de acidentes devido ao estado deteriorado que se encontra, causando transtornos para os motoristas e pedestres, por isso solicitamos providências a fim de eliminar o aumento periódico do buraco já existente.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de Novembro de 2018.

Marcos Antônio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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