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REQUERIMENTO Nº 1413/2018
Requer Informações referentes à Indicação 4671 de maio de 2017 sobre a manutenção da escada que liga os bairros Vista Alegre e Parque do Lago. 
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, por solicitação de moradores dos referidos bairros, no mês de Maio de 2017 protocolamos a Indicação nº 4671 solicitando a manutenção da escada que liga os bairros Vista Alegre ao Parque do Lago,
CONSIDERANDO que, até o momento não houve nenhuma alteração e continuamos sendo duramente cobrados, pois acidentes continuam ocorrendo no local conforme relato abaixo:
“Quero aqui encarecidamente pedir as autoridades; os vereadores, nosso prefeito, ajudar-nos nessa passagem da escadinha do Parque do Lago para o Vista Alegre para irmos à igreja. Olha só essa irmã levou uma queda, um tombo feio devido a escada estar quebrada, cheia de mato. Olha aí o que aconteceu com essa irmã. Agora me diga e se ela batesse a cabeça e viesse a óbito e aí. Então peço o apoio para os vereadores e nosso prefeito, por favor. Espero um retorno. Obrigada”. (Foto anexo).
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

                          1- Foi feito algum estudo com relação ao solicitado na Indicação 4671/2017?
 2- Caso positivo, a que conclusão chegou?

 3- Caso negativo mediante os considerando acima existe a possibilidade de se fazer um novo estudo e colocar em pratica o quanto antes essa reinvindicação para que se melhore o acesso e evite novos acidentes?

 4- Outras Informações que julgarem pertinentes. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Novembro de 2018.
José Luís Fornasari
“Joi Fornasari” 
-Vereador-
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