Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5133/2018
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que promova intervenção em local com vazamento de água e dedetização em galerias na Rua Polônia no Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


[bookmark: _GoBack]Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que promova intervenção em local com vazamento de água e dedetização em galeria na Rua Polônia, 1235 no Jardim Europa, neste município.


Justificativa:


Os moradores da Rua Polônia, relatam diversos problemas, principalmente no que tange a um vazamento de água que há dias está ocorrendo, sendo que diversos pedidos já foram realizados e até o momento não foi ainda solucionado. 
Os cidadãos pedem também, para que seja promovida a dedetização das galerias da via, no sentido de conter a proliferação de escorpiões, pois, as galerias estão repletas de lixo e é comum observar escorpiões saindo das bocas de lobo.
Desta forma, visando garantir a segurança dos moradores e pedestres, venho de maneira respeitosa, requerer que o Senhor Prefeito Municipal, atenda a este pedido como forma de respeito e garantia à dignidade dos cidadãos. 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 14 de novembro de 2018.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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