Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 1426/2018

Requer informações acerca de cronograma de serviços da Prefeitura Municipal para manutenção e troca de lâmpadas queimadas dos refletores da Quadra Poliesportiva do CIEP Angélica Sega Tremacoldi, no bairro Jardim das Orquídeas.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que vários jovens e adolescentes que utilizam a quadra poliesportiva do CIEP Angélica Tremacoldi no período noturno, procuraram por este vereador para reivindicar intermédio junto ao Poder Executivo Municipal para que este promova a manutenção e troca de lâmpadas queimadas dos refletores da quadra; 

CONSIDERANDO que segundo os munícipes, o problema já se arrasta há algumas semanas e mesmo após comunicação junto ao Diretor da Unidade Escolar, não houve qualquer serviço realizado, sendo assim, é necessário saber se o setor competente já está ciente dos problemas, bem como se já se programou para realizar os serviços necessários, para que os cidadãos possam voltar a praticar esportes no local no período noturno; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
  
 		1º) Há ordem de serviço / circular interna aberta no setor competente da Prefeitura Municipal para proceder os aludidos serviços junto aos refletores da Quadra Poliesportiva do CIEP Angélica Sega Tremacoldi? Caso positivo, para quando está programa a execução dos serviços?

[bookmark: _GoBack]2º) Caso a Prefeitura Municipal e o setor competente ainda não tenho tomado ciência e somente agora através deste requerimento estão sendo comunicados dos problemas ali existentes coma iluminação, é possível inserir tal serviço junto ao cronograma das equipes para realizar a manutenção e troca das lâmpadas queimadas? Qual prazo estipulado para ocorrência do serviço? 

3º) Caso o serviço não seja possível ser realizado, sem previsão de ocorrência, informar os motivos da negativa?
 
4º) Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de novembro de 2018.



ISAC SORRILLO
-Vereador-
Santa Bárbara d’Oeste
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