Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5163/2018
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que realize com periodicidade máxima de 2 dias, esvaziamento em container de lixo na Rua Alemanha, entroncamento com a Rua Portugal, no Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que realize com periodicidade máxima de 2 dias, esvaziamento em container de lixo na Rua Alemanha, entroncamento com a Rua Portugal, no Jardim Europa..


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Moradores e comerciantes, bem como pacientes e servidores da UBS “Dr. Simão Gandelman” e ainda alunos, pais e servidores da EMEI “Olímpia Gelli Romi”, reclamam que a demora em esvaziar o container de lixo que fica no local supramencionado, está gerando transtornos a aos moradores e conviventes dos arredores, pois, com o acúmulo do lixo, o cheiro se torna insuportável e esta atrapalhando inclusive os comércios com atendimentos voltados para a área de alimentação.
Desta forma, visando garantir a segurança dos moradores e pedestres, venho de maneira respeitosa, requerer que o Senhor Prefeito Municipal, atenda a este pedido como forma de respeito e garantia à dignidade dos cidadãos. 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 23 de novembro de 2018.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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