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Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando um meio de incentivar proprietários de estabelecimentos comerciais da área central da cidade a providenciarem consertos e manutenção em suas calçadas.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do setor competente, providências sejam tomadas no sentido de incentivar proprietários de estabelecimentos comerciais da área central da cidade, a providenciarem os consertos e manutenções em suas calçadas.


Justificativa:


Nossa área central é bem antiga e muitas calçadas em frente à estabelecimentos comerciais estão em péssimas condições. Buracos, rebaixamentos, ondulações, além de dar uma aparência desagradável, expõe os transeuntes à perigos de quedas. Desenvolver estudos que viessem a incentivar os comerciantes a cuidar melhor de suas calçadas, seria excelente. Daria uma aparência mais bonita à área central, além de maior segurança aos munícipes. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de setembro de 2013.
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