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REQUERIMENTO Nº 1456/2018
Requer Informações referentes ao recapeamento da Rua País de Gales e trechos da Avenida Contato. Reiterando o Requerimento de Informação nº 1381/2018. É notável que esses locais também necessitem de melhorias, favor responder especificamente sobre o local que perguntamos. 
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, fomos procurados por moradores e comerciantes da Zona Leste nos indagando a respeito do recapeamento da Rua Pais de Gales e trechos da Avenida Contato, 
CONSIDERANDO que, segundo eles a referida Rua e Avenida estão em más condições, causando transtornos, danificando os veículos.
                      CONSIDERANDO que, a resposta deve ser respondida de acordo com a Lei Orgânica do Município no Artigo 63 - Compete privativamente ao Prefeito: inciso IX - Prestar dentro de quinze dias, as informações solicitadas pela Câmara Municipal, de forma clara e precisa.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1- Existe algum Projeto para recapear as referidas vias?
2- Caso positivo, existe alguma previsão para sua execução?
3- Outras informações que julgar necessárias?
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de Novembro de 2018.
 José Luís Fornasari
“Joi Fornasari” 
-Vereador-
