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Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvores e estudar a possibilidade de fazer calçada no passeio público, em toda extensão da área pública localizada entre as Ruas José Paiossim, Julio Pires Barbosa e Valentim Muzzi, no bairro Parque Planalto. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado a poda de árvores e estudar a possibilidade de fazer calçada no passeio público, em toda extensão da área pública localizada entre as Ruas José Paiossim, Júlio Pires Barbosa e Valentim Muzzi, no bairro Parque Planalto, neste município. 


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador para solicitar providências quanto à poda das árvores localizadas no endereço acima citado, pois as mesmas estão com os galhos grandes, atrapalhando o fluxo de veículos e impedindo a eficiência da iluminação pública, deixando assim, o ambiente escuro e propicio para as atividades de marginais. Necessitam também de calçada em área pública, pois os pedestres passam pela rua, podendo ter riscos de acidentes. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de setembro de 2013.




WILSON DE ARAÚJO ROCHA
“Wilson da Engenharia”
-Vereador-
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