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INDICAÇÃO Nº 5343/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste recapeamento asfáltico na Rua José Paiosin, trecho entre a Rua Raul Alves Corrêa até a Rua Clóvis Bevilacqua – Santa Rosa II;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado recapeamento asfáltico na Rua José Paiosin, trecho entre a Rua Alves Corrêa até a Rua Clóvis Bevilacqua – Santa Rosa II, neste município.
Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador solicitando a intermediação junto a Administração Municipal para a realização do serviço de recapeamento na Rua José Paiosin. Munícipes e usuários do transporte público informaram que essa via é muito utilizada por linhas de ônibus e o asfalto está em péssimas condições, com muitos buracos, remendos e ondulações.
A situação da via pública tem trazido transtornos aos pedestres e motoristas, além de trazer risco de acidentes e causar avarias em veículos. Por isso, solicitam o serviço de recapeamento na via.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Novembro de 2018.

Marcos Antônio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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