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INDICAÇÃO Nº 5362/2018
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP, através de sua diretoria de transporte, que insira parada do transporte público na Rua Profª Maria Madalena Moreira Granja na altura do número 90 esquina com a Rua Jornalista Maro Pereira – Cruzeiro do Sul;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que insira parada do transporte público na Rua Profª Maria Madalena Moreira Granja na altura do nº 90 esquina com a Rua Jornalista Maro Pereira – Cruzeiro do Sul, neste município.

Justificativa:

Munícipes solicitaram a intermediação junto a Administração Municipal para solicitar que seja introduzida uma parada de ônibus no referido endereço, pois há duas paradas nas extremidades da Rua Profª Maria Madalena Moreira Granja, porém esta rua é extensa e tem declive. Moradores relataram ter dificuldades, principalmente os que moram no meio do quarteirão, pois devem descer até o final da rua ou subir para utilizar o transporte público.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de Novembro de 2018.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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Ilustração do local.


