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Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando a possibilidade de implantar  estacionamento em 45 graus em frente ao Tívoli Shopping.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente estudos sejam desenvolvidos visando a possibilidade de implantar  estacionamento em 45 graus em frente ao Tívoli Shopping.


Justificativa:


Muitas pessoas têm estacionado seus veículos e motocicletas na rua em frente ao Tívoli. São pessoas que vão ao shopping mas não se utilizam do estacionamento do mesmo, devido a obrigatoriedade da cobrança. Alguns por ficarem pouco tempo, como é comum a ida ao shopping apenas para uma rápida refeição. Outros por irem com muita frequência e o custo do estacionamento acabar pesando, enfim, existe a opção de deixarem seus veículos do lado de fora do estabelecimento. Para que essa situação fique mais ordenada, pedem estudos por parte do Setor de Trânsito para que seja implantado naquela rua estacionamento em 45 graus, com a devida pintura de solo, além de estacionamento também para motos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de setembro de 2013.
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