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REQUERIMENTO Nº 1470/2018



Requer informações do Poder Executivo Municipal, e órgãos competentes, sobre a pavimentação asfáltica no trecho situado na Rua das Turmalinas e Rua Domingos Justos no bairro Jardim das Turmalinas; 



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, fomos procurados por moradores, comerciantes e pessoas que utilizam a Rua Domingos Justos e que segue a Rua das Turmalinas no bairro Jardim das Turmalinas, solicitando informações sobre recapeamento deste referido trecho; 

CONSIDERANDO que, a via citada possui fluxo intenso de veículos, uma vez que é muito utilizada por motoristas que vem da Avenida da Amizade; e esta se encontra com a malha asfáltica em más condições, com muitas ondulações, buracos e remendos; sendo motivo de questionamento para recapeamento;

CONSIDERANDO que é dever e obrigação do vereador fiscalizar os órgãos públicos municipais;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

(1) – O trecho que abrange a Rua Domingos Justos e Rua das Turmalinas até a esquina com a Rua Limeira pertence ao Município de Santa Bárbara? 




(2) – Caso positivo, tem previsão para o recape deste trecho? Caso negativo, qual a área deste trecho pertencente ao Município? Tendo trecho pertencente ao Município este será contemplado com o recape?

 (3) - Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 
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Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador
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