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Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder o recapeamento na Rua da Agricultura de frente a Havan até  Avenida Alfredo Contato, no Bairro São Fernando.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que providencie o recapeamento na Rua da Agricultura de frente a Havan até Avenida Alfredo Contato, no Bairro São Fernando, no Bairro Cruzeiro do Sul, neste município.

Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto à manutenção de buraco na rua acima mencionada, tendo em vista que moradores reclamaram que após as constantes chuvas o local se encontra extremamente cheio de grandes buracos, impedindo os condutores que utilizam aquela via com seus veículos, vale destacar que hoje tornou-se um local de grande valia, por conta da “Magazine” que se instalou, tornando-se a via com uma quantidade mais expressiva de veículos do que já existia, pedimos uma atenção especial uma vez que a população utiliza diariamente seus veículos , assim sendo é necessário de medidas “URGENTES”, a fim de eliminar o aumento das aberturas já decorrente e possíveis acidentes.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de setembro de 2013.




Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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