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[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 99/2018
 

Denomina as ruas do loteamento denominado Jardim dos Manacás, conforme especifica. 

Autoria: Edilidade.


Denis Eduardo Andia, Prefeito do município de Santa Bárbara d’Oeste, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou o Projeto de Lei de autoria da Edilidade e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º As ruas do loteamento denominado “Jardim dos Manacás” passam a denominar-se:

I - Rua 1 – Antonio Conrado Sobrinho;

	II - Rua 2 – Silvano José Soares;

	III - Rua 3 – Cleonice Cachiolo;

IV - Rua 4 – Luiz Padoveze;,

	V - Rua 5 – Joaquim Antonio Martins;

VI – Rua 6 – Antonio Cardoso;

VII – Rua 7 – Arlete da Silveira Ribeiro;

VIII – Rua 8 – Vicente Paschoal

IX – Avenida 09 – Pastor José C. Milanez; 

X – Avenida 10 – Manoel João de Campos; 

XI – Rua 11 – José Ferraz; (Kadu)

XII – Rua 12 – Francisco Joaquim de Oliveira.

Art. 2º A biografia dos homenageados faz parte integrante desta lei.

Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação..

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de novembro de 2.018.


ALEX FERNANDO BRAGA                           ANTONIO CARLOS RIBEIRO


CARLOS ALBERTO P. FONTES                   CELSO LUCCATTI CARNEIRO 


CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO                    CLÁUDIO PERESSIM


DUCIMAR DE JESUS CARDOSO                   EDIVALDO SILVA MEIRA


EDMILSON IGNÁCIO ROCHA                        FELIPE SANCHES SILVA


GERMINA M. DE CASTRO DOTTORI            GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES


ISAC GARCIA SORRILLO                               JOEL CARDOSO


JOSÉ ANTONIO FERREIRA                            JOSÉ LUIS FORNASARI 


MARCOS A. ROSADO MARÇAL                     PAULO CÉSAR MONARO


VALDENOR DE JESUS G. FONSECA









              ANTONIO CONRADO SOBRINHO

Antônio Conrado Sobrinho nasceu no dia 9 de agosto de 1942, no distrito de Santa Maria do Gurupá, em Promissão (SP), onde viveu até seus quinze anos de idade, mudando-se depois para Junqueirópolis (SP), com os pais João Conrado e Alcidia Ramos Conrado, além de nove irmãos, onde lá trabalharam nas lavouras de café. Aos 25 anos casou-se com Neusa Violin Conrado, com quem teve quatro filhos: Wagner, Tânia, Paulo e Luis. Em 23 de abril de 1977, veio com a família para o bairro Jardim Europa, fixando uma das primeiras residências da rua Mônaco. Trabalhou na Ripasa e também na Auto Viação Americana e, com o suor de seu trabalho, adquiriu sua primeira casa própria, em 1985, na rua do Feijão, no Jardim Pérola. Em 1998 aposentou-se na Auto Viação Ouro Verde e, com muito esforço, adquiriu uma casa maior na rua Fortaleza, no Cidade Nova, onde viveu até os 68 anos, falecendo no dia 27 de Março de 2011.


                 SILVANO JOSÉ SOARES

 
O ex-policial rodoviário federal Silvano José Soares, de 49 anos, faleceu devido a um assalto na cidade de Guarulhos. Silvano tinha 17 anos de corporação e deixa uma filha, de aproximadamente 3 anos. Faleceu em 17/03/2012.




                     CLEONICE CACHIOLO

     Nasceu em 20/07/1956, filha de Izabel de Freitas Cachiolo e José Cachiolo. Natural de Cardoso. 

LUIZ PADOVESE

Nascido em 4/02/1925, em Santa Bárbara d'Oeste, filho de João Padovese e Joana Padovese vindos da Itália, teve 11 irmãos, sendo o mais novo deles.

Casado com Alzira Rechia Padovese em 08/11/1947, que faleceu em 14/10/2017, teve 2 filhos: Jair Elmo e Aldo Antônio, residentes em Santa Bárbara d'Oeste, 6 netos e 11 bisnetos.

Estudou no Grupo Escolar de Mombuca, onde fez o curso primário.

Trabalhou na lavoura, depois Indústrias Romi S/A e posteriormente na empresa J J Sans exercendo a função de chefe do Setor de Fundição até a sua aposentadoria.

Foi jogador, técnico e diretor do União Agrícola Barbarense Futebol Clube, sendo que nos anos 70, foi presidente, quando montou um time com jogadores da cidade, chegando as finais do campeonato. Atualmente é sócio benemérito e conselheiro vitalício do clube.

Recebeu o titulo de comendador da Ordem da Solidariedade em março de 1977.

Tem participação ativa nas comunidades religiosas da cidade, sendo inclusive ministro da eucaristia na Matriz de Santa Bárbara.

Tem Cidadania Italiana desde 2013.

Hoje com 93 anos, reside ainda no mesmo local a mais de 70 anos e se dedica a atividades religiosas e ainda cuida de sua chácara localizada em área rural da cidade.



JOAQUIM ANTONIO MARTINS


Joaquim Antonio Martins, natural de Andradina Chegou a Santa Barbara d'Oeste ainda menino com a familia, aqui conheceu Roseli Camargo e casou se, com ela teve dois filhos João Paulo Martins e Raphael Martins. Foi pedreiro, eletricista e mestre de obra. Não frequentava nenhuma igreja, mais um amigo o levou para conhecera Congregação Cristã no Brasil, aprendeu a tocar e se tornou musico oficial do corpo da Orquestra da Igreja musica que tocava a flauta Transversal. Serviu a Deus e sua comunidade, aos 54 anos veio a falecer de inrarto aeixanao amigos e laminar muno triste. roi um exemplo ae um homem cristão. Deixou saudade pelo seu jeito de ser "igreja, esposa e seus 02 filhos. Toda comunidade prestaram homenagem pelo seu passamento. Família - Igreja - Amigos uma vida simples e abençoada.


ANTONIO CARDOSO

Antonio Cardoso nasceu em 16 de março de 1943 na cidade de Limeira / SP, residente em Santa Bárbara d'Oeste desde 1976, com sua esposa Maria Aparecida Scarpelin Cardoso e seus cinco filhos: Joana, Adalgisa, Márcia, Jaqueline e Douglas.
Evangélico pertencente a Igreja Sara Nossa Terra no centro de
Santa Barbara d'Oeste / SP.
Iniciou sua jornada de trabalho muito cedo, para ajudar sua família,
nas empresas: Cavalinho, Tatuzinho e Júpiter Bolachas. Foi chefe de cozinha no restaurante Mirante e também no restaurante das Indústrias Romi de Santa Bárbara d'Oeste.
Seus sele netos são: Everton, Paulo, Isabela, Rodrigo, Giuliana,
Matheus e Giovanna e seus três bisnetos são, Davi, Maria „Mia e Manuelle. Faleceu em 20 de junho de 2004, neste município.


                       ARLETE DA SILVA RIBEIRO

Arlete da Silveira Ribeiro, nasceu em Nova Iguaçu, no estado do Rio de Janeiro, em 25/01/1939. Foi professora da Educação Básica, na mesma cidade em que nasceu. Em 20 de junho de 1958 casou-se com Rubens Rodrigues Ribeiro, com quem teve 9 (nove) filhos. Na década de 1980, o casal e os filhos mudaram-se para a cidade de Santa Bárbara d´Oeste/SP, em busca de novas oportunidades e de uma vida mais próspera. Foi nesta cidade que “Dona Arlete” com seu esposo criou seus filhos e viram nascerem seus netos e bisnetos.

Dona Arlete foi uma mulher de fibra e de muita perseverança, sempre engajada em trabalhos comunitários, sociais e voluntariados, sendo admirada por todos que a conheceram e ainda guardam lembrança dos bons momentos passados ao seu lado, contando suas histórias para as novas gerações. Dona Arlete deixou como maior herança para sua família e seus amigos seu legado de fé.









VICENTE PASCHOAL

Vicente Paschoal, nascido em 31 de Maio de 1945, na cidade de José Bonifácio. Casou-se com 21 anos na cidade de Rinopólis com Maria Marlene Lopes Paschoal em 1966. Tiveram quatros filhos: Paulo César Pascoal, Luzia Aparecida Paschoal, Claúdia Maria Pascoal e Silvia Regina Pascoal Gimenes.
Mudou-se para Santa Barbara D’Oeste em Julho de 1977, trabalhou como eletricista nas empresas Fibra S/A, Toyobo, Afap e Tecnomon. Aposentou-se em 2006. Ainda reside em Santa Bárbara D’Oeste na Rua do Trigo, Jardim Esmeralda.
Sempre buscou ser um cidadão prestativo e a realizar as coisas com muito carinho, ajudando a todos que estão a sua volta. Fez muitos amigos e ama a cidade que o acolheu.



JOSÉ CARIVALDO MILANEZ

Nascido em 02/0211951. em Santa Bárbara d Oeste. filho de Miguel Milanez e Santina Rodrigues da Silva WILlanez agricultores que trabalhavam no corte de cana de açúcar casado com Wanderli Wiezel Milanez, teve três filhos, Fabio Luiz Milanez, Fernando Milanez e Ana Paula Milanez Della Rosa e seis netos.

Formado em Administração de empresas, trabalhou empresas tradicionais da cidade, hoje é sócio/proprietário da MICA Corretora de Seguros, com 19 anos de atividade, uma das maiores corretoras de seguro de nossa região, destaque conquistado graças a sua reputação de trabalhador e seus valores como a honestidade e justiça.

Em 1987. foi co-fundador da Comunidade Evangélica, que posteriormente veio a se tornar Comunidade Evangélica Sara Nossa Terra. Sendo que, em 1989 foi ordenado pastor da Igreja, urna vocação Indiscutivel pelo cuidado e atenção que tem com as pessoas em geral.

Motivador e preocupado com o desenvolvimento das pessoas, foi através da igreja que pode desenvolver toda sua capacidade de ajuda-Ias, tanto no plano social, como emocional, no resgate da autoestuna, saúde emocional e integridade, como também espiritual. Desenvolve trabalho com a juventude. incentivando-os a valorizar a moral. mantendo a sobriedade em meio a dificuldades com casais. trabalha para a restauração e transformação de casamentos feridos e fortalecimento dos mesmos por acreditar que ele é a base para o desenvolvimento das famílias prosperas e seguras: sempre amigo das crianças, e dá atenção especial aos idosos, com quem tem grande empatia e respeito.

Seu maior sonho é ver a cidade transformada pelo poder e amor de Deus, onde as pessoas voltem-se para Deus, o criador, e reconheçam como Senhor e Salvador de suas vidas.



MANOEL JOÃO DE CAMPOS
Nasceu no dia 01 do mês de Outubro do ano de 1944 na cidade Monte Mor SP, sétimo filho de uma família de nove irmãos, filho de Luiz de Campos e Ana Maria de Paula, família que consagrou filhos jogadores de futebol Lázaro de Campos Jose Candida de Campos (Brandão. que atou junto com o Pape e Pele, no tão sagrado, Santos Futebol Clube) e Inel de Campos.
Chegou à cidade de Dona Margarida, Santa Barbaria d Oeste SP aos três anos de idade, inicialmente residiu nos bairros da Vila Mac Knight e Vila Pires, sua infância foi na Vila Alves e Vila Terna ande se fez amigo inesquecível como Joãozinho Guedes, Odilon Repache, Toninha Daniel. Adilson Petrini (Peixinho) e outros.., estudou na escola Inocência Maio e Com Américo Emilio Romi.
Namorou por três anos e consolidou família com a Vera de Fátima Afonso de Campos durante 42 anos de amor que gerou os filhos Ana Rosa de Campos. Luis Alberto de Campos. Diego Henrique de Campos e Natalia Cristina de Campos. Teve como profissão de Inspetor de Qualidade, onde atuou nas empresas Nardini S/A e nas Indústrias Romi 5/A, onde veio a se aposentar no ano de 1991
No futebol se iniciou com aproximadamente seis (06) anos no famoso carapinho da Vila Alves, onde se espelhava no então artilheiro Baltazar do querido Esporte Clube Corinthians Paulista, posteriormente no time Onze Heróis, o chamado Bandeirantes, sempre se destacando como artilheiro matador, em 1957 foi para a categoria infantil do time glorioso do União Agrícola Barbarense Futebol Clube do saudoso técnico Legado, dai no juvenil disputou o campeonato armador sob o comando do Tito Furian.
[bookmark: Page_9]Em 1964, estreou com o time do União Agrícola Barbarense pela primeira vez no futebol profissional entrando definitivamente para a história do clube marcando o primeiro gol da história do União da Treze no profissionalismo no dia 16/08/1964.
Em 1966 se transferiu para Associação Ferroviária de Esporte da cidade de      Araraquara e no mesmo ano para o São Carlos Clube da cidade de São Carlos, atuando por dois anos, em seguida foi transferido para o Oeste de ltápolis para a disputa do Campeonato Paulista de profissionais, posteriormente foi para o Rio Claro Clube onde Mi artilheiro da equipe no campeonato. Em 1970 foi para o time do Mogi Mirim sagrando se Campeão do Campeonato Paulista A-2, no inesquecível time do Sapão 70 e encerrou sua carreira vestindo a mesma camisa no ano de 1971. Em Novembro de 2004, na festa, de comemoração dos 90 anos do clube União Agrícola Barbarense, Mané de Campos foi homenageado com uma credencial permanente no clube. Diagnosticado com Mieloma Múltiplo, um tipo de câncer, Mané de Campos lutou fortemente aos exames e tratamentos realizados e no dia 17 de Agosto do ano de 2017 após vinte dias internado no Hospital das Clínicas da Unicarnp, veio a falecer de insuficiência respiratória, nos deixando saudades.
                    XI – RUA 11 – JOSÉ FERRAZ

                                       xxxx





FRANCISCO JOAQUIM DE OLIVEIRA

Filho de Cicero Joaquim de Oliveira e Maria Justina da Conceição, Francisco Joaquim de Oliveira nasceu no dia 07 de fevereiro de 1930, na cidade de Patos/PB, aos 16 anos mudou-se com sua família para a cidade de Maurifi no Ceará, onde conheceu sua esposa Francisca Benta de Oliveira. Francisco casou-se com Francisca Benta de Oliveira, com quem teve seus 12 filhos, José Joaquim de Oliveira. Sebastiana Joaquim de Oliveira, Maria Aparecida de Oliveira, Maria de Lurdes Oliveira, Derivai Joaquim de Oliveira, Joaquim de Oliveira, Valdomiro Joaquim Oliveira, Manoel Joaquim Oliveira, Marta Bento Oliveira, Elias Bento de Oliveira e Marcos Sérgio Oliveira. Com a vida difícil na pequena cidade, Francisco veio para São Miguel no estado de São Paulo, onde ficou por 5 anos, logo em seguida, mudou-se para o estado do Paraná, onde passou por Diamante do Norte, Ramilandia, Cianorte e Mirante do Piquiri. No ano de 1979, Francisco chegou em Santa Barbara d' Oeste, no bairro Cidade Nova, onde comprou um terreno e com muito trabalho conseguiu construir sua casa. Francisco trabalhou em algumas empresas na cidade de Santa Barbara d' Oeste, porém com sua determinação, começou trabalhar avulso no ramo da construção, onde ficou até os seus 65 anos. Francisco faleceu no dia 26 de dezembro de 2016, no hospital Santa Barbara.
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