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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade da implantação do “Programa Saúde do Homem”, no município de Santa Barbara d’ Oeste. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possibilidade da implantação do Programa Saúde do Homem, no município de Santa Barbara d’ Oeste.

Justificativa:

Sabendo da dificuldade encontrada pelas pessoas do sexo masculino de procurar a medicina de forma preventiva, seja por questões culturais, seja por falta de programa específicos, ou outros motivos , sugerimos a implantação do “Programa Saúde do Homem”.
Através deste programa a Secretaria de Saúde promoveria divulgações específicas, eventos educativos, semanas de prevenção com a realização de exames para prevenção do câncer de próstata, de doenças cardiovasculares, de controle de peso e obesidade, do diabetes, colesterol, do álcool e drogas, tabagismo, entre outros.     


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de Setembro de 2013.
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