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Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo técnico de engenharia para solucionar e/ou amenizar problema de invasão de água de chuvas nas residências da Rua Monsenhor Henrique Nicopelli, na Vila Aparecida.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a realização de um estudo técnico de engenharia para solucionar e/ou amenizar o problema de invasão de águas pluviais em residências da Rua Monsenhor Henrique Nicopelli, na Vila Aparecida.

Justificativa:
		
		A pedido de alguns moradores, entre eles, Israel Lázaro Andreta, morador na casa nº 185, e Lourenço de Carvalho, morador na casa da frente, estive no local, onde eles reclamam da invasão de águas pluviais em suas residências e com a proximidade do fim do ano, a preocupação aumenta por conta das chuvas do período. Segundo eles, há a necessidade de se fazer um trabalho na Rua Frei Lui para diminuir o impacto da água e erguer um pouco o asfalto junto ao meio fio do lado de cima da rua, que diminuiria o problema, uma vez que a solução definitiva seria construção de rede de galerias. Em razão da complexidade e da falta de conhecimento técnico, seria possível a Administração indicar um engenheiro para que a gente possa conversar com os moradores e propor uma solução alternativa para o caso?


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de setembro de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
                                                      -vereador-
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