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REQUERIMENTO Nº 73/2019
 

Requer informações em relação a alteração de transito localizado á Rua Ermelindo Batista esquina com a Avenida da Amizade ao lado da loja Julinel, no Bairro Jardim Adelia.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores, e comerciantes desta região, reclamando do perigo que esta o transito na Rua Ermelindo Batista, pois não é mão dupla e muitos motoristas que vem da Avenida da Amizade ao invés de fazer à rotatória e entrar a direita na rua acima citada, acabam entrando a esquerda com risco de acontecer acidentes, que segundo moradores acontece constantemente; 

CONSIDERANDO que, o que os moradores pediram que a Rua Ermelido Batista se torne mão única para a Avenida da Amizade e mão única para Rua Antonieta da Conceição Cruz, pra quem vai para o Cemitério dos Lírios.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) É possível a alteração da Rua Ermelino Batista, para mão única no sentido Avenida Amizade e Rua Antonieta Conceição da Cruz, no sentido do Cemitério dos Lírios?

2)   Se a resposta for positiva a questão 1, quando?

3 º) Outras informações que se julgar necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de janeiro de 2019.

                                                    
Carlos Fontes
-vereador-
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