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Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de construção de uma lombada na Rua Monsenhor Nicopelli, entre os números 185 e 233, na Vila Aparecida.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a construção de uma lombada na Rua Monsenhor Nicopelli, no trecho entre os números 185 e 233 (ou que melhor convier tecnicamente), na Vila Aparecida.


Justificativa:

		
		Moradores da rua e motoristas reivindicam a construção de uma lombada nessa via pública, que é muito movimentada e os motoristas e motociclistas transitam em alta velocidade, colocando em risco a vida dos pedestres. A calçada nessa rua possui certa inclinação o que faz com que pessoas idosas, principalmente, caminhem pela rua, otimizando os riscos de atropelamento. A lombada viria oferecer mais segurança a todos, beneficiando também frequentadores da Paróquia Nossa Senhora Aparecida e do Salão de Catequese da Igreja, localizados na esquina. (Em anexo, abaixo-assinado dos moradores pleiteando a construção da lombada)


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de setembro de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
                                                      -vereador-
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