Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 192/2019
 

Indica ao Poder Executivo Municipal instalação de academia ao ar livre na Praça 1º de Maio, localizada na Rua Holanda, no cruzamento com a Rua Vaticano e Avenida da Amizade, no bairro Jardim das Palmeiras.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja executada instalação de academia ao ar livre na Praça 1º de Maio, localizada na Rua Holanda, no cruzamento com a Rua Vaticano e Avenida da Amizade, no bairro Jardim das Palmeiras.

Justificativa:



Este vereador tem sido procurado por moradores que gostariam de saber quanto à possibilidade de instalação de uma academia ao ar livre na via acima mencionada, próximo á caixa d’ água do bairro.
Nesta praça poderia ser instalada uma academia ao ar livre para os moradores, por não ter nenhuma área de lazer na localidade e este é um anseio dos moradores do bairro Jardim das Palmeiras e adjacências, sendo de extrema importância, esta propositura, visto que a praça acaba não tendo sua devida finalidade, por não ter meio de entretenimento aos usuários. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de janeiro de 2019.



Carlos Fontes
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