Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 231/2019
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a estudos para redutor de velocidade na Rua Argeu Egídio dos Santos, altura do número 81 e em frente ao Condomínio Jóias de Santa Bárbara - Bairro Planalto do Sol;


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a estudos para redutor de velocidade na Rua Argeu Egídio dos Santos, altura do número 81 e também em frente ao Condomínio Jóias de Santa Bárbara – Bairro Planalto do Sol, neste Município.


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Munícipes solicitaram um redutor de velocidade (lombada) no referido endereço, pois é uma via com declínio e asfalto novo, apesar de ter placas de sinalização de velocidade com 30 km, muitos motoristas não respeitam. E com o novo condomínio o local será mais movimentado. Os moradores do local solicitam providências com urgências, pois temem que acidentes graves possam ocorrer devido à imprudência de motoristas. Segue cópia do abaixo-assinado da população local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de Janeiro de 2019.


Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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