Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 265/2019
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando melhorias no trânsito local da Rua Barão de Mauá com Avenida da Saudade e com Rua Fioravante L. Angolini no Bairro Residencial Furlan;


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando melhorias no trânsito local da Rua Barão de Mauá com Avenida da Saudade e com Rua Fioravante L. Angolini no Bairro Residencial Furlan, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos moradores do local que relataram tratar-se de um cruzamento perigoso. Moradores e principalmente alunos do Bairro Jardim Batagin e Jardim Icaraí que frequentam a Escola Jorge Calil se veem obrigados a transitar na via pública ou sobre a vegetação do referido local, colocando suas vidas em risco, o que gera interesse de ordem pública. 
Sugerimos o alargamento da Rua Barão de Mauá na curvatura próxima a linha férrea desativada, bem como o calçamento desta área e a continuidade por todo o percurso dos alunos na Rua Fioravante L. Angolini.  A continuação do calçamento que se encerra ao final do muro do Cemitério da Paz (Cabreúva) é outro pedido sugerido nesta indicação, proporcionando aos transeuntes maior segurança.
Segue em anexo a ilustração do projeto desenvolvido de forma solidária pelo Arquiteto Rômulo César Masiero – CAU: A92691-4.
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de janeiro de 2.019.



Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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