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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e retirada de galhos em área da municipalidade, localizada na Rua Almirante Barroso, ao lado do ginásio de esportes no bairro Parque Residencial Frezarin. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada limpeza de área e retirada de galhos em área da municipalidade, localizada na Rua Almirante Barroso, ao lado do ginásio de esportes no bairro Parque Residencial Frezarin, neste município. 


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação à possibilidade de limpeza de área e retirada de galhos na via acima mencionada.
Neste local, ao lado do ginásio de esportes e próximo ao campo de bola, há um terreno da municipalidade que se encontra com acúmulo de entulhos e outros detritos, bem como galhos secos, que tem causado grandes transtornos aos moradores, haja vista que, torna-se criadouro de animais peçonhentos. 



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 13 de setembro de 2013.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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