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 INDICAÇÃO Nº 267/2019
 

Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue instalação de torneiras na área de lazer inaugurada na Vila Linopolis, próximo a Creche Geraldo Rocha Campos.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam instaladas torneiras para os frequentadores da área de lazer, localizada entre as Ruas Alonso Keese, Januário Domingues, Sebastião Benedito do Amaral e Cicero Jones, Vila Linopolis.




Justificativa:



[bookmark: _GoBack]		Após a inauguração da área de lazer, funcionários da escola perceberam que, pessoas que frequentavam o local, invadiam a creche para saciar a sede, situação tolerável, pois apenas adentravam na creche, tomavam água e iam embora. Porém começaram a depredar extintores, destruir armários, urinar nas paredes e piscina das crianças, enfim, a situação está intolerável. Funcionários, pais de alunos e vizinhos pedem a instalação de torneiras na área de lazer e patrulhamento a fim de inibir vandalismos na creche.  



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de janeiro de 2.019.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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