Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos setores competentes que procedam estudos visando a diminuição na largura das faixas de trânsito na Rua Ten. Cel. José Gabriel de Oliveira e Souza, altura do número 324 no Pq. Zabani;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, procedam estudos visando a diminuição na largura das faixas de trânsito na Rua Ten. Cel. José Gabriel de Oliveira e Souza, altura do número 324 no Pq. Zabani.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por moradores e comerciantes do referido local que expuseram as dificuldades que hoje encontram para estacionarem na citada via. A mesma passou a pouco por recuperação total da malha asfáltica, porém após a pintura de solo, foi constatado as dificuldades de se estacionar veículos defronte a EMEI Profª Vilma Maluf Mantovani, conforme fotos em anexo. Os motoristas que trafegam pela via, se veem obrigados a “passarem por cima” das faixas existentes no local. Sugere-se a diminuição da mesma, para que os munícipes possam continuar estacionando seus veículos e os demais veículos que circulam no local, utilizem a via de forma adequada, haja vista que a via é muito extensa e a mudança sugerida é plenamente possível.
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de Janeiro de 2.019.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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