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INDICAÇÃO Nº 291/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, recapeamento de toda a extensão e construção de galerias pluviais na Rua Euclides da Cunha no bairro Santa Rita;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda com recapeamento de toda a extensão e construção de galerias pluviais na Rua Euclides da Cunha no Bairro Santa Rita, neste município.
Justificativa:

Munícipes solicitaram a este vereador a possibilidade de recapeamento no referido trecho, pois está com muitos buracos e remendos e com as chuvas a situação tem piorado, essa degradação do asfalto vem colocando em risco a vida dos moradores e pedestres que transitam pelo local, bem como aumentando o risco de acidentes nessa via. 
Porém, antes do recapeamento sugerimos a construção de galerias pluviais, uma vez que com chuvas fortes o local não tem drenagem da água, transformando-se em cachoeira para o Bairro Bosque das Árvores, descendo muita lama, sujeira, galhos, causando inundações e provocando entupimento das galerias pluviais existentes na Av. Ruth Garrido Roque, trazendo grandes transtornos aos moradores.
Por isso, solicitamos providências imediatas para o local.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Janeiro de 2019.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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