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INDICAÇÃO Nº 377/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste que promova melhorias na tubulação do antigo córrego da Rua Deputado José Salvador Julianelli, bairro - Cruzeiro do Sul;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que promova melhorias na tubulação do antigo córrego da Rua Deputado José Salvador Julianelli -  Bairro Cruzeiro do Sul.
Justificativa:

Conforme reivindicação dos moradores do bairro Cruzeiro do Sul, mais precisamente da Rua Cel. Hélio Caldas e nas avenidas Dep. José Salvador Julianelli e Iolanda Cones,  este vereador solicita a manutenção da tubulação do antigo córrego no referido endereço. O local sempre é alvo de inundações, deteriorando a via que é utilizada pelo transporte escolar; e por pais que levam seus filhos à escola, tornando-se impossível sua utilização devendo mudar a rota.

O local necessita de drenagem adequada que suporte a quantidade de águas que ali chegam.

Após a chuva o acúmulo de água gera no local uma grande quantidade de vários tipos de sujeira, lixo e água parada, além de ser um local propício para o desenvolvimento do mosquito “Aedes Aegypti”- potencializando o quadro de dengue no sistema de saúde;

Por isso solicitamos que sejam realizadas obras de reparos, bem como se proceda a um estudo para que essas obras realizadas venham resolver por definitivo esse problema que vem atrapalhando e muito a vida da população que passa por aquele local, além de colocar em risco a saúde dos mesmos.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de Janeiro de 2019.

Marcos Antônio Rosado Marçal

Marcos Rosado
-vereador-
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