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INDICAÇÃO Nº 388/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes para que proceda a instalação de ar condicionado na UBS Drª Nair S. Nobuyaçu Guimarães, localizado na Rua Mombuca, 385 – Planalto do Sol II; (reiterando indicação 218 janeiro de 2018)
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizada a instalação de ar condicionado na UBS Drª Nair S. Nobuyaçu Guimarães, localizado na Rua Mombuca, 385 – Planalto do Sol II, neste município. (reiterando a indicação 218 janeiro de 2018)
Justificativa:

Conforme pedidos dos munícipes e visita realizada “in loco” à UBS Planalto do Sol II, foi constatado que há aparelhos de ares-condicionados instalados na unidade, mas estes ainda não estão em funcionamento, pois o relógio de entrada de energia não é padrão CPFL para esta finalidade. Este pedido vem sendo solicitado há muito tempo. Funcionários do local solicitam que as instalações devem acontecer principalmente na sala da vacina e ginecologia, pois são salas que necessitam de ar climatizado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Janeiro de 2019.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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