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REQUERIMENTO Nº 113/2019

[bookmark: _GoBack]
“Requer informações sobre iluminação pública de LED na Rua Sebastião Furlan no Bairro Cruzeiro do Sul, neste município.” 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes e comerciantes que solicitam informações sobre a iluminação da Rua Sebastião Furlan no bairro Cruzeiro do Sul;

CONSIDERANDO que, munícipes reclamam sobre a constante troca  necessária de lâmpadas queimadas em poste de iluminação pública na referida rua e demais vias do bairro;

CONSIDERANDO que, munícipes acreditaram que após o recapeamento da Rua Sebastião Furlan seria contemplados com a nova iluminação de LED;

CONSIDERANDO que, a troca de iluminação tradicional por LED, traz grandes benefícios com uma maior iluminação, além de melhor visualização das vias, tornando-se mais segura e com menos manutenção;

CONSIDERANDO que, tanto a manutenção quanto a segurança que já são itens bons o suficiente para que aconteça a troca de lâmpadas tradicionais pelas lâmpadas de LED, tem a questão de economia de energia;

CONSIDERANDO que é dever e obrigação do vereador fiscalizar os órgãos públicos municipais;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:



1) O projeto de recapeamento da Rua Sebastião Furlan no bairro Cruzeiro do Sul está contemplado com a troca da iluminação pública tradicional por LED?? 

2)  Caso positivo, existe data para inicio da execução? 

3)  Caso negativo, justifique.

4) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de janeiro de 2.019.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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