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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue as melhorias necessárias em Rua do Jardim São Fernando.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a limpeza necessária do local onde ocorre descarte de entulhos na Rua Ametista com Rua do Papel, também a construção de uma galeria e boca de lobo, a fim de escoar a água que junto do lixo e entulho escorre, entope bueiros causando alagamentos e, se possível, estudos quanto a intensificação de rondas policiais no bairro São Fernando.


Justificativa:


Munícipes alegam que, o local destinado ao descarte de lixo e entulhos é problemático, pois, quando chove escorre levando consigo o lixo e pequenos detritos, causando entupimentos e consequentemente alagamentos no bairro. Assim a limpeza do local é extremamente necessária e a construção de uma galeria com boca de lobo se torna imprescindível, visto que, a falta da mesma vem provocando alagamentos e invasão de casas pelas águas.

Pedem ainda, intensificação de rondas policiais no bairro, pois o numero de sinistros vem aumentando gradativamente.
 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de setembro de 2.013.




Gustavo Bagnoli
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