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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a substituição de grade de bueiro localizado em Rua da Vila Grego.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a substituição da grade do bueiro localizado em frente à residência de número 08, da Rua Piauí na Vila Grego.


Justificativa:


Moradores da Rua Piauí alegam que, inúmeros acidentes já ocorreram no local devido a situação da grade do referido bueiro. O ultimo acidente ocorreu na semana passada. Após a realização de um grupo de oração, aoe deixar a referida residência, uma senhora de aproximadamente sessenta anos, teve a infelicidade de sofrer uma luxação do tornozelo ao pisar na grade que tem os ferros muito separados. 
 Alegam ainda que, em fevereiro desse ano foi efetuada a solicitação, mas até a presente data, nada foi feito. Assim, anexo fotos feitas em fevereiro, e atuais para providencias cabíveis.
 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de setembro de 2.013.
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