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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade da implantação da casa de recuperação para mulheres dependentes químicas de álcool e drogas, no município de Santa Barbara d’ Oeste. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possibilidade da implantação da casa de recuperação para mulheres dependentes químicas de álcool e drogas, no município de Santa Barbara d’ Oeste.


Justificativa:

Fomos procurados por diversos munícipes que nos questionaram quanto à possibilidade de estar sendo implantada no nosso município uma casa de recuperação para mulheres dependentes químicas de álcool e drogas. 
Esta reivindicação se dá devido à falta deste serviço que é de grande alcance social, revertendo em benefícios incalculáveis ás dependentes e seus familiares que não tem condições financeiras para custear uma internação em uma clinica terapêutica particular.  
     

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de Setembro de 2013.
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