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Requer informações apropinqua sobre Projeto de Lei 141/2013.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Constituição Federal e Estadual estabelece que seja função precípua do parlamento o acompanhamento dos atos do poder Executivo e, portanto há a necessidade de informações oficiais para que essa atividade possa ser de fato exercida, e entendendo que estas informações podem contribuir com o planejamento de políticas públicas municipais;

CONSIDERANDO a Emenda Substitutiva feita por esse vereador ao art. 1º da lei 81/2013 que abria concorrência a demais instituições financeira a fim de proporcionar menor taxa para o município.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


I – Encaminhar copia, com quantidade e valor dos maquinários a serem adquiridos pelo munícipio.

II – Houve por parte da Administração Municipal algum tipo de pesquisa de taxa de intermediação em outras instituições financeiras credenciadas pelo BNDES?

III – Caso positivo item II, encaminhar copia.

IV – Caso negativo item II, por qual motivo?

V – Caso Negativo item II, o porquê da tardança do protocolo do projeto de lei 141/2013?



I. Justificativa:


A fim de contribuir com o debate sobre a gestão regionalizada de problemas comuns, cremos ser de extrema importância o acesso aos elementos orçamentários, destacadamente, os parâmetros de repasses de recursos municipais.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de setembro de 2.013.


Felipe Sanches
Vereador
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