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Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de lombada na Rua Calil Baruque, imediações do Centro de Catequese Monsenhor José Boteon, na Vila Aparecida. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a construção de uma lombada na Rua Calil Baruque, nas imediações do Centro de Catequese Monsenhor José Boteon, na Vila Aparecida.


Justificativa:

		
		Moradores do bairro e frequentadores do local reivindicam a construção de uma lombada na Rua Calil Baruque nas imediações do Centro de Catequese Monsenhor José Boteon, esquina com a Rua Monsenhor Nicopelli, na Vila Aparecida. Essa via pública é muito movimentada (mão dupla de direção), é descida e os motoristas trafegam em alta velocidade, colocando em risco a vida de pedestres, principalmente crianças que frequentam aulas de catequese no local. Esse redutor de velocidade proporcionaria maior segurança a todos da região da Paróquia Nossa Senhora Aparecida. (em anexo abaixo-assinado dos moradores da região)


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de setembro de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
                                                      -vereador-
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