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Sugere ao Poder Executivo Municipal a criação da “Feira do Emprego” no município de Santa Bárbara d´Oeste. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, seja criado a Feira do Emprego por intermédio do Setor competente, no município de Santa Bárbara d´Oeste.



Justificativa:


	A busca por emprego tem sido tema de palestras e movimentos em todas as esferas de governo em nosso país. Cidadãos sem emprego saem todos os dias de suas casas em busca de um trabalho que lhes permita custear seu sustento e de sua família, tendo conhecimento pelas agências de recursos humanos de nosso município de que existem muitas vagas de emprego que, muitas vezes, não são preenchidas por falta de informação e ciência de sua existência pelo trabalhador, pois alguns não têm acesso a jornais, internet, ou outro meio de comunicação, a feira tem por objetivo a divulgação e promoção de ofertas de Emprego e Oportunidades para Formação Profissional permitindo acrescentar conhecimentos e qualificação a cada cidadão. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de setembro de 2.013.



Celso Ávila
-vereador-
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