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REQUERIMENTO Nº 127/2019


“Requer informações sobre o fornecimento e distribuição de preservativo masculino nas Unidades Básicas de Saúde no Município.” 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem visitado as Unidades Básicas de Saúde do Município e tem recibo a informação sobre a falta de preservativos masculinos para distribuição aos que procuram na unidade;

CONSIDERANDO que, o relato sobre a falta de preservativo vem ocorrendo há meses;

CONSIDERANDO que, segundo relatos em visitas nas Unidades, como no bairro Cruzeiro do Sul, o número de adolescentes grávidas tem aumentado muito, e a falta de preservativo pode ser um agravante para a situação, já que são pessoas em situação financeira desfavorável e que não tem condições para compra do preservativo;
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CONSIDERANDO ainda que, o preservativo além de evitar gestações não planejadas, também previne de doenças sexualmente transmissíveis; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1) A quem compete o fornecimento de preservativo masculino, Munícipio ou Estado?

2)  É de conhecimento da Secretaria a falta de preservativos nas Unidades Básicas de Saúde? 

3)  Que medidas estão sendo tomadas para repor e não prolongar ainda mais a falta de tal item?




4) A secretaria poderia disponibilizar os preservativos para as unidades enquanto não ocorrer a normalização de distribuição?

5) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Fevereiro de 2.019.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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