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REQUERIMENTO Nº 128/2019


“Requer informações sobre a limpeza de reservatório de água potável (caixa d’água) nas Unidades Básicas de Saúde e Prontos Socorros no Município.” 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
[bookmark: _GoBack]

CONSIDERANDO que, este vereador tem visitado as Unidades Básicas de Saúde do Município e tem sido questionado por munícipes sobre limpeza das caixas d’água;

CONSIDERANDO que, é importante que a limpeza e desinfecção dos reservatórios de água potável (caixas d’água) sejam realizadas com frequência;

CONSIDERANDO ainda, a importância da manutenção da qualidade da água consumida por pacientes e profissionais, e para isso a necessidade de manutenção e limpeza dos reservatórios (caixas d'água);

CONSIDERANDO que, essa higienização ajuda a evitar uma série de doenças que podem ser causadas pela água contaminada, inclusive, a proliferação do mosquito Aedes aegypti, responsável por transmitir doenças como a dengue, zika, chikungunya e até a febre amarela.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1) Os reservatórios de água potável (caixas d’água) das Unidades Básicas de Saúde e Prontos Socorros estão limpos e higienizados?

2) Com que frequência é feita a limpeza? Quando foi realizada a última limpeza nas Unidades Básicas e Prontos Socorros?



3)  Por quem é realizada a limpeza desses reservatórios? São funcionários da prefeitura ou terceirizados? 

4)  Caso seja terceirizado, qual a empresa contratada? 

5) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Fevereiro de 2.019.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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