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INDICAÇÃO Nº 493/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que proceda a estudos para a colocação de postes de iluminação pública na Rua Paulo de Godoy no trecho entre a Rua Júlio P. de Albuquerque e Rua Salete no bairro Residencial Furlan;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a estudos para a colocação de postes de iluminação pública na Rua Paulo de Godoy no trecho entre a Rua Júlio P. de Albuquerque e Rua Salete no Bairro Residencial Furlan, neste município.
Justificativa:

Munícipes do Bairro Residencial Furlan solicitam providências imediatas no tocante à instalação de postes com iluminação pública no endereço supracitado, uma vez que o local não possui iluminação pública, o que gera nos moradores medo e apreensão, principalmente quando adentram em suas casas no período noturno. O Bairro tem sido alvo de muitos furtos, por isso a população local solicita essa melhoria com urgência.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Fevereiro de 2019.
Marcos Antonio Rosado Marçal                        Germina Dottori

       - Vereador PR -
                                     - Vereadora PV -
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