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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de toldo vertical retrátil e manutenção do telhado, do Centro Cultural Edgard Tricânico D’Elboux no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a instalação de toldo vertical retrátil e manutenção do telhado do Centro Cultural Edgard Tricânico D’Elboux no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.  

Justificativa:

Os moradores desta região procuraram por este Vereador solicitando estas providências, pois os fatores climáticos de calor excessivo (Sol) e frequentes chuvas impossibilita a utilização do referido espaço público, devido a sua aberta estrutura (consoante fotos), prejudicando muitas crianças que lá frequentam. 
Ademais, faz-se necessário ainda, a manutenção do telhado para a boa e indispensável manutenção do espaço, bem como segurança dos usuários.

Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 06 de Setembro de 2013.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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