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Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de melhorias na iluminação pública, limpeza e calçamento na Avenida Antônio Moraes de Barros, próximo ao nº 42, Bairro Vista Alegre. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas melhorias na iluminação pública, limpeza e calçamento, na Av. Antônio Moraes de Barros, próximo ao nº 42, Bairro Vista Alegre. 


Justificativa:

Fomos procurados por diversos moradores do bairro supracitado que reclamam por melhorias no local, principalmente uma boa iluminação, considerando que muitos munícipes utilizam a área no período noturno, pois existe ali um ponto de ônibus urbano, sendo inclusive ponto de embarque e desembarque de alunos da APAE e a falta de iluminação causa insegurança e receio das pessoas em relação a possíveis ações criminosas ou de violência. Pelo mesmo motivo, o calçamento do passeio se faz necessário. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Setembro de 2013.
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