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MOÇÃO Nº 123/2019
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo e ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem – Estado de São Paulo, e órgãos internos responsáveis, para realização de limpeza e roçagem de vegetação alta na Rodovia Luiz de Queiroz (SP – 304), principalmente próximo às entradas, saídas e passarelas no Município de Santa Bárbara d’Oeste/SP.

         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, através de munícipes e pessoas que aguardam por transporte público e ônibus fretados das empresas, e por motoristas que ali trafegam, solicitam providências imediatas quanto a roçagem da vegetação alta as margens da referida rodovia, uma vez que está atrapalhando a visibilidade dos motoristas e trazendo riscos de acidentes;
 
CONSIDERANDO que, muitos munícipes utilizam as passarelas das rodovias, mas a vegetação alta próxima a estas passarelas tem trazido apreensão às pessoas, com medo de furtos e violências;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, os canteiros com vegetação alta estão atrapalhando a visibilidade dos motoristas, principalmente nas entradas e saídas da rodovia, além de impedir a visão das placas de sinalização, que já estão em sua maioria cobertas pela vegetação;

CONSIDERANDO ainda, as pessoas que aguardam por transporte nos pontos de ônibus estão inseguras, com medo de indivíduos mal intencionados se esconderem em meio ao mato para assaltarem e também com medo de animais peçonhentos; 


 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela à empresa; DER - Departamento de Estradas de Rodagem – situado na Avenida do Estado, 

777 - Ponte Pequena - CEP: 01107-901 - São Paulo – SP - através de seu responsável, para limpeza e roçagem da vegetação alta na Rodovia Luiz de Queiroz (SP – 304), principalmente próximo às entradas, saídas e passarelas por toda a extensão do Município de Santa Bárbara d’Oeste/SP.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 15 de fevereiro de 2019.





Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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