Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 572/2019
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de sinal de alerta aos visitantes do Cemitério Central avisando do fechamento dos portões no final do expediente as 17h00 e instalar placa de horário de funcionamento em local visível e com maior destaque.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a instalação de sinal de alerta aos visitantes do Cemitério Central avisando do fechamento dos portões no final do expediente as 17h00 e instalar placa de horário de funcionamento em local visível e com maior destaque.

Justificativa:


Fomos procurados por munícipes, solicitando essa providencia, pois segundo eles, a falta de um alerta avisando do fechamento dos portões no final do expediente tem causado transtornos e constrangimentos como o ocorrido recentemente quando uma família que estava visitando o tumulo de um ente querido, não se ativeram ao horário e ao tentarem sair, para sua surpresa, se deparam com os portões trancados, sendo necessário acionar um familiar que levasse uma escada para que pudessem sair pelo muro do cemitério. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Fevereiro de 2019.
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