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MOÇÃO Nº 602/2019
 
[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Excelentíssimo                   Senhor Denis Andia, para realização de dedetização na Rua Mogi Mirim, no Bairro Jardim das Laranjeiras.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

Considerando-se que, este vereador vem sendo procurado por inúmeros munícipes, especialmente, pela senhora Elisangela Aparecida Alves Arantes, reclamando da invasão de escorpiões nas residências localizadas á Rua Mogi Mirim, no Bairro Jardim das Laranjeiras, que desde novembro, a munícipe informa que já encontrou mais de 30 escorpiões em sua casa e encontrou 12 no último sábado;

Considerando-se que, nesta época de intenso calor que estamos vivendo, tem aumentado consideravelmente a invasão destes bichos e animais peçonhentos;

Considerando-se que, há poucos meses tivemos uma morte de uma criança picada por escorpião, e as mães que nos procuram estão em desespero por encontrar escorpiões nas suas casas, colocando em risco a saúde pública da nossa população. Em nome dos moradores, venho Apelar Vossa Excelência, que determine ao setor competente da prefeitura, que seja realizado esta dedetização, antes que alguém seja atacado e infectado por estes animais.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia, para realização de dedetização na Rua Mogi Mirim, no Bairro Jardim das Laranjeiras.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de fevereiro de 2.019.


                               Carlos Fontes

                                                      -vereador-
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