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INDICAÇÃO Nº 623/2019
Sugere ao Poder Executivo e aos órgãos competentes que proceda estudos de melhoria na localização da faixa de pedestres na Av. Dr. Sebastião de Paula Coelho, próximo ao número 325 – Jardim Laudissi; 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que seja realizada estudos de melhoria na localização da faixa de pedestres na Av. Dr. Sebastião de Paula Coelho, próximo ao número 325 – Jardim Laudissi, neste município. 

Justificativa:

Em visita “in loco” , foi solicitado a este vereador que seja analisado a possibilidade de pintura da faixa de pedestres um pouco mais acima e diminuir o tamanho, uma vez que a faixa está bem em frente ao comércio, impossibilitando que clientes estacionem e caminhões parem para descarregar mercadorias. Não há local para estacionar, pois acima e abaixo existem garagens e ponto de ônibus.
Também, no outro lado da via foi relatado sobre o risco para os pedestres, pois a faixa está na curva e muitas vezes os carros sobem a via em alta velocidade e pedestres que estão atravessando correm o risco de serem atropelados, pois não há visão para ambos. Sugerem que a faixa fosse mais para baixo da via. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Fevereiro de 2019.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado

-vereador-
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