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INDICAÇÃO Nº 626/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes que proceda a estudos para mudança do embarque e desembarque dos alunos que utilizam o transporte escolar do CIEP Leonel Brizola ser realizado pela Rua Tupis e não mais pela Rua Guaianazes - Bairro Santa Rita, neste Município;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que processa a estudos para mudança do embarque e desembarque dos alunos que utilizam o transporte escolar do CIEP Leonel Brizola ser realizado pela Rua Tupis e não mais pela Rua Guaianazes – Bairro Santa Rita, neste município. 
Justificativa:

Em reunião realizada na Casa Legislativa junto aos condutores de vans escolares, estes reivindicaram a mudança de embarque e desembarque dos alunos do CIEP Leonel Brizola, atualmente é feito pela Rua Guaianazes e solicitaram que altere para Rua Tupis. Relataram que a mudança traria vários benefícios, como a porta da van do lado da calçada, facilitando o embarque e desembarque dos alunos; diminuição do fluxo de veículos no portão principal na 
Rua Guaianazes e também a facilidade para estacionarem na Rua Tupis, por ser uma rua mais ampla para os condutores estacionarem, trazendo maior segurança para as crianças.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Fevereiro de 2019.
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