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INDICAÇÃO Nº 628/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes que proceda a alteração dos horários da placa de parada de vans, bem como a pintura do solo para o transporte escolar na Rua Damásio Pimentel e placas sinalizando parada de transporte escolar na escola CAIC Irmã Dulce no Bairro Santa Rita, neste Município;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que proceda a alteração dos horários da placa de parada de vans, bem como a pintura de solo para transporte escolar na Rua Damásio Pimentel e placas sinalizando parada de vans, bem como a pintura de solo para transporte escolar na Rua Damásio Pimentel e placas sinalizando parada de transporte escolar na escola Caic Irmã Dulce no Bairro Santa Rita, neste município. 
Justificativa:

Em reunião realizada na Casa Legislativa junto aos condutores de vans escolares, estes reivindicaram a pintura de solo e colocação de placa na Rua Damásio Pimentel para transporte escolar, também solicitam a alteração dos horários da placa de para de vans para: 06:30 as 07:30  e das 15:30 as 16:30. São solicitações das quais trariam benefícios ao trabalho dos condutores e maior segurança e comodidade aos alunos.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Fevereiro de 2019.
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