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INDICAÇÃO Nº 629/2019
Sugere ao Poder Executivo e aos órgãos competentes que proceda a estudos para implantação no semáforo com fase verde para seguir a diante e virar a esquerda localizada no cruzamento da Av. São Paulo com Av. Ten. João Benedito Caetano no bairro Planalto do Sol; 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que seja realizado estudos para implantação no semáforo com fase verde para seguir adiante e virar a esquerda localizado no cruzamento da Av. São Paulo com Av. Ten. João Benedito Caetano no bairro Planalto do Sol, neste município. 

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes que relataram a dificuldade em acessar a avenida São Paulo, quando estes estão vindo da Av. Pedroso passando pela Av. Ten. João Benedito Caetano. A dificuldade passou a existir após a liberação do corredor metropolitano. Existe uma placa que não permite virar à esquerda e subir a Avenida São Paulo, o transtorno se dá principalmente aos moradores deste trecho da avenida, pois para conseguirem acessar suas residências, precisam fazer um retorno mais longo. A sugestão é que haja sinalização no semáforo para seguir a diante e também virar a esquerda.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Fevereiro de 2019.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado

-Vereador-
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