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MOÇÃO Nº 126/2019 
Manifesta aplauso à Rádio Luzes da Ribalta, pelo aniversário de 30 anos de sua fundação. 

 Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a Rádio Luzes da Ribalta, que opera em AM 1360, completa na data de assinatura da presente moção, 30 anos de sua fundação;

CONSIDERANDO que, no dia 12 de fevereiro de 1989, a cidade ganhou uma das maiores rádios da região, que sempre contou com programação focada na prestação de serviços, coberturas jornalísticas e esportivas e de entretenimento, sempre preocupada em levar o que os ouvintes querem;

CONSIDERANDO que, a Rádio Luzes, já se prepara para voos mais altos, pois, em breve, irá migrar para a faixa FM, com a mesma qualidade de programação, porém, com maior qualidade para que o ouvinte não perca um só detalhe sequer;

CONSIDERANDO que, este vereador e esta Câmara Municipal, aplaudem ainda, seus proprietários José Maria de Araújo Júnior e Jandira Bangoli Araújo, bem como os profissionais que atuam na rádio, dentre eles, vale ressaltar Flávio Scavassa, uma das melhores narrações esportivas de nossa região;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta aplauso à Rádio Luzes da Ribalta, pelo aniversário de 30 anos de sua fundação.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 15 de fevereiro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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