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REQUERIMENTO Nº 04800/2013


Sobre a possibilidade de fazer Praça na Rua Cônego Luís Vieira da Silva esquina com a Rua Inconfidência Mineira, no bairro Parque Olaria. 


 
 		Considerando-se que, munícipes estão reclamando do mato alto em um terreno na Rua Cônego Luís Vieira da Silva esquina com a Rua Inconfidência Mineira, no bairro Parque Olaria;

 		Considerando-se que, alguns munícipes ao entorno reclamou da situação do local, colocando em risco as vidas das crianças, já que está abandonado e com vários buracos que muitas vezes é escondido por causa do mato alto.

             Considerando-se que, no cronograma da prefeitura estava previsto para realizar um posto médico, mas isso não ocorreu e acabou ficando paralisada e sem fechamento da obra.

             Considerando-se que, nesse alicerce tem pontas de ferro, podendo machucar algum morador, principalmente crianças, que passa despercebido pelo local.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:


1- Existe algum projeto para a continuação das obras em curto prazo?

2- É possível realizar um estudo para fazer uma área de lazer para esses moradores?

3- É possível tirar o alicerce do local, para evitar acidentes ou colocar cerca ou tapumes?

4 - É possível a prefeitura realizar a limpeza desse local e revitalizar a praça novamente?
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5 - Existem algum planejamento para fazer algo nesse local (uma área de lazer, um posto médico)?

6 - Outras informações pertinentes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de agosto de 2013.
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