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Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a poda de árvore localizada no passeio público da Avenida Alfredo Contato, ao lado do número 2583 no bairro Jardim Europa.

 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados os serviços de poda de árvore localizada no passeio público da Avenida Alfredo Contato, ao lado do número 2583 no bairro Jardim Europa, neste município.


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências em relação aos serviços de poda de árvore localizada na via acima mencionada.
Os moradores da localidade reclamam que a referida árvore encontra-se com os galhos cheios e a copa alta, chegando a encostar-se à fiação elétrica, causando pequenos “curtos”, chegando a queimar alguns aparelhos eletrônicos das residências locais e podendo causar graves acidentes, além de tornar defeituosa a iluminação da via.




Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 23 de agosto de 2013.



Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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