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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, recolocação dos equipamentos da academia ao ar livre localizada na Praça Rossi Armênio no bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a recolocação dos equipamentos da academia ao ar livre localizada na Praça Rossi Armênio, na Rua Portugal no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação aos equipamentos da academia ao ar livre da Praça Rossi Armênio.
Neste local, muitos equipamentos da academia foram retirados devido às festividades ocorridas no mês de agosto, porém até o presento momento ainda não foram recolocados, causando descontentamento aos moradores do bairro, que diariamente se exercitavam na praça. 
Portanto peço a gentileza de serem recolocados com urgência os respectivos aparelhos, sendo este um pedido não só deste vereador, mas de todos os moradores do bairro Jardim Europa e adjacências. 
 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 23 de agosto de 2013.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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