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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza de viela entre a Rua Inglaterra e Rua Croácia, no bairro Jardim Europa IV.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que efetue a limpeza de viela entre a Rua Inglaterra e Rua Croácia que estão tomadas de lixos e matos, no bairro Jardim Europa IV, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que a viela existente no local mencionado acima, está cheio de lixo e entulhos, exalam mau cheiro e atraem insetos e roedores, pois munícipes reclamam que a via se encontra escura por falta de manutenção, e que  proporciona acessibilidade para movimentações de pessoas estranhas (usuários de drogas), trazendo desconforto aos residente próximo do local. 
Enfim, moradores solicitam que medidas sejam tomadas com “URGÊNCIA”, para coibir situações desagradáveis a todos  que se utiliza da via.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Agosto  de 2013.




Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
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