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Sugere ao Poder Executivo Municipal a reforma da ADI Euvaldo de Queiroz Dias, no bairro Jardim Esmeralda.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a reforma da ADI Euvaldo de Queiroz Dias, localizada a Rua Goiânia, 1062, no bairro Jardim Esmeralda, neste município.


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pode constatar o estado de degradação em que se encontra a referida unidade escolar, em especial a área compreendida pela quadra poliesportiva que, de acordo com moradores vizinhos, é constantemente invadida por usuários de drogas e pessoas mal intencionadas. Estas, através de atos inadequados, prejudicam o convívio comunitário e escolar tão fundamental para o desenvolvimento sadio do ambiente educacional. Esta indicação reforça o pedido deste parlamentar feito em fevereiro deste ano, por meio da indicação 905/2013, para a reforma da referida escola, protocolado com o apoio de 210 assinaturas de pais de alunos e moradores das imediações.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2.013.




Antonio Pereira
“Pereira”
-vereador-
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