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Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de lixeiras e lavagem do passeio público no Terminal Rodoviário.
 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, providências sejam tomadas quanto a instalação de lixeiras e lavagem do passeio público no Terminal Rodoviário.

INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine aos setores competentes para que providências sejam tomadas quanto a instalação de lixeiras e lavagem do passeio público no Terminal Rodoviário.


JUSTIFICATIVA

A prefeitura costumava fazer periodicamente a lavagem do terminal central com caminhão pipa, mas deixou de realizar este serviço há  algum tempo. O local está ficando sujo, com mau cheiro e escorregadio. A lavagem se faz necessária em virtude do local ser frequentado por milhares de pessoas diariamente e por não ter recipientes apropriados para descarte de lixo, infelizmente muitas pessoas acabam jogando ao chão, embalagens e até mesmo restos de alimentos, motivo das vias estarem lisas, trazendo perigo de queda em especial às pessoas idosas.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2013.
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