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Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a reposição de lençóis, fronhas, travesseiros e cobertores para o Pronto Socorro Dr. Édison Daniel dos Santos Mano. 





Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências sejam tomadas quanto a reposição de lençóis, fronhas, travesseiros e cobertores para o Pronto Socorro Dr. Édison Daniel dos Santos Mano. 

Justificativa:

A unidade de pronto atendimento da área central, segundo dados da própria prefeitura, faz em média mais de sete mil atendimentos mensais. Muitos dos pacientes que são atendidos necessitam ficar por horas e até dias na enfermaria à espera de transferência ou liberação. Esses doentes precisam contar com espaços bem higienizados, equipados com os recursos necessários para que recebam um bom atendimento. Nos últimos dias que enfrentamos uma frente fria, a informação é de que não havia cobertores para todos os pacientes. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de agosto de 2013.
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