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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de construção de um palco em área defronte a Paróquia Santo Antônio, localizada na Rua Cariris, nº 395, Bairro Jd. São Francisco.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possibilidade de construção de um palco em área defronte a Paróquia Santo Antônio, localizada na Rua Cariris, nº 395, Bairro Jd. São Francisco.


Justificativa:

Em visita deste vereador ao local supracitado, juntamente com o Sr. Prefeito Municipal Denis Andia, constatou-se a necessidade de construção de um palco fixo defronte a Paróquia Santo Antônio. 
Solicitação se faz necessária, pois a Paróquia realiza inúmeros eventos sociais, como shows beneficentes e bingos comunitários, eventos esses que são muito apreciados pela comunidade local e pelos demais munícipes desta cidade. Atualmente, durante a realização de eventos, é montado um palco provisório no local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de agosto de 2013.




Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
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