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Requer informações acerca do prédio público municipal, situado na Av. Amadeu Tortelli, próximo ao nº 87, no bairro Conjunto dos Trabalhadores, município de Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado e questionado por vários munícipes do bairro Conjunto dos Trabalhadores acerca do destino do referido prédio público.

 CONSIDERANDO que recentemente o prédio deixou de ser utilizado como escola pública municipal EMEFEI José Luiz Gomes da Silva, “Vereador Zelo”. 

CONSIDERANDO que continua inutilizado e com isso está causando preocupações aos moradores dos arredores, com receio de que o mesmo seja usado por usuários de drogas ou até mesmo sofra depredações.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe algum projeto para reutilização do referido prédio?

2º) Quais as condições  materiais da construção? Há necessidade de reforma antes da sua reutilização? 

3º) Caso não exista a intenção de reutilizá-lo, o que se pretende realizar no local?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Setembro de 2.013.
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