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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à limpeza, roçagem do mato, poda de árvores e conservação em toda a extensão da Rua Suíça no bairro Jardim Europa IV.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados os serviços de limpeza de área, roçagem do mato, poda de árvores e conservação em toda a extensão da Rua Suíça no bairro Jardim Europa IV. 
 
Justificativa:


São diversas as reclamações dos moradores do bairro quanto aos serviços necessários na referida via, haja vista que, no local há terrenos da municipalidade que se encontram com acumulo de lixo e entulho, tornando – os criadouros de animais peçonhentos e aumentando o risco de proliferação de mosquitos transmissores da dengue.
Além disto, são vários os relatos de moradores que encontram diversos tipos de animais peçonhentos dentro de suas residências, como cobras, escorpiões e aranhas, colocando em risco os munícipes da localidade. 
É necessária também a execução dos serviços de poda de árvore em toda a extensão da via, haja vista que se encontram com a copa cheia e baixa, atrapalhando no transito e na iluminação local


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 16 de agosto de 2013.

Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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