 (
PROTOCOLO Nº: 08336/2013     DATA: 16/08/2013     HORA: 16:02     USUÁRIO: CINTIA
) (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 04667/2013
 


Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, que seja realizados serviços de adequação na canaleta existente, no Bairro Residencial Furlan.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente seja realizados serviços de adequação em canaleta existente entre as ruas, Alberto Novaes com Dr. Felício Fernando Nogueira, no Bairro Residencial Fulan.

Justificativa:

Os Munícipes procuraram este vereador, solicitando e cobrando providências referentes à regularização do problema, onde encontramos na canaleta existente no endereço mencionado, está funda que proporciona vários incidentes com carros que por ali trafegam, vimos diversas marcas no concreto e no asfalto de veículos que batem a frente ou debaixo do carro ao passarem pela canaleta, indicamos essa sugestão para que o Executivo tome ciência do problema e proceda com a regulação, desde já agradecemos e reiteramos votos de elevada estima.


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 16 de Agosto de 2013.


Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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