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REQUERIMENTO Nº 146/2019

Requer informações acerca de  implantação de itinerário e ponto de ônibus na Rua Ageu Egídio dos Santos, com abrigo em frente ao Condomínio Joias de Santa Bárbara.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores do Condomínio Jóias de Santa Bárbara e bairros adjacentes  especialmente pelo senhor Rodnilson Elischarmem Franco Cardoso, que reclamaram da falta de itinerário de ônibus e um ponto na Rua Ageu Egídio dos Santos, segundo eles há um ônibus na Avenida próximo dali, que poderia passar pelo local;

CONSIDERANDO que este fato ajudaria muito aos moradores daquele local que precisam se locomover até as avenidas mais próximas, para poder ter acesso ao ônibus, para se deslocar ao centro da cidade. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É possível a administração realizar estudo para viabilizar a itinerário e instalação de ponto de ônibus no local? 

2º) Caso resposta positiva, para quando?

3º) Caso resposta negativa, justificar. 

4º) Outras informações que se julgar necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2019
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