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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a construção de calçada situada em área pública que se encontra entre as Ruas do Cromo com Mário Eufhrásio e Ruas Ferdinando Mollon com Caetano Sartori no Bairro Jardim Pântano.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providenciar a construção de calçada situada em área pública que se encontra entre as Ruas do Cromo com Mário Eufhrásio e Ruas Ferdinando Mollon com Caetano Sartori no Bairro Jardim Pântano, neste município.


Justificativa:



Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de providenciar uma construção de calçada mencionada no endereço acima, visto que é uma área de lazer e que as crianças jogam bola e em dias de chuvas fica insustentável a passagem nesta via, pois a mesma se encontra com poças de lamas tornando-o um local perigoso, munícipes pedem providências “URGENTE” para melhor aspecto da praça existente. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de agosto de 2013.



Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
-vereador-

image1.jpeg




