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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a reparo e limpeza dos bueiros nos bairros Laudissi, Rochele, Parque Olaria e Conjunto Habitacional Roberto Romano. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda reparo e limpeza dos bueiros nos bairros Laudissi, Rochele, Parque Olaria e Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Justificativa:

Esse Vereador após visita ‘in loco’ constatou a necessidade de reparo e limpeza em vários bueiros dos bairros supracitados, pois necessitam urgentemente de manutenção. 

Bom frisar que muitos destes bueiros encontra-se em desnível em relação a camada asfáltica (cedendo), além de indispensável necessidade de limpeza, devido a quantidade de lixo nos seus interiores.

 Tal situação, por evidente, causa perigo aos pedestres, já existindo, inclusive, relatos de acidentes. E ainda, o excesso de lixo causa o alagamento das ruas.

Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de agosto de 2013.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
Anexo: 
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