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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de conjunto semafórico, na Avenida São Paulo cruzamento com a Rua do Algodão no bairro Cidade Nova. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a instalação de conjunto semafórico, na Avenida São Paulo cruzamento com a Rua do Algodão no bairro Cidade Nova, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador, buscando por providências quanto à possibilidade de instalação de semáforo na via acima mencionada.
Neste local, ao lado do Supermercado Souza e da Loja Corion Vest, em horários de pico é praticamente impossível a travessia, fazendo com que motoristas e pedestres fiquem parados por grande período de tempo, esperando pela oportunidade de atravessar.
Ressalto ainda que diariamente acontecem diversos acidentes no local, não somente no cruzamento com a Rua do Algodão, mas com as demais vias da Avenida. 
Com a instalação de semáforo neste local, o número de acidentes diminuiria drasticamente, dando maior segurança e comodidade à população. 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 09 de agosto de 2013.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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