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Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder ao concerto da cerca localizada na Rua do Césio esquina com a Rua do Zinco (Parque dos Jacarandás), no Bairro Jardim Mollon. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada o concerto da cerca localizada na Rua do Césio  esquina com a Rua do Zinco( Parque dos Jacarandás), no Bairro Jardim Mollon, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar necessidade de um concerto no local mencionado acima, vale ressaltar que o portão está sem cadeado e amarrado com arame, é necessário que se coloque outro, tendo em vista que o local se encontra aberto e moradores próximos reclamam de indivíduos de caráter duvidosos que frequentam este parque uma vez que tem facilidade de entrar no mesmo, os munícipes pedem providencia “URGENTE” para garantir a segurança dos próprios e de quem circulam naquela via.   


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de agosto de 2013.




Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
-vereador-
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