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MOÇÃO Nº 682/2019
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a realização da pintura das sinalizações de solo de “Faixa escolar” na Rua Caetés, 192 e na Rua Tamoios, 270 em frente às duas unidades da Escola de Educação Infantil “RENASCER no Jardim Santa Rita de Cássia.


                  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a realização da pintura das sinalizações de solo na Rua Tamoios, 270 e na Rua Caetés, 192, em frente à Escola de Educação Infantil “RENASCER”, ambas localizadas no bairro Jardim Santa Rita de Cássia neste município.

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar A necessidade da realização da pintura das sinalizações do solo, e como ambas as ruas estão localizadas em frente às escolas, é de extrema importância agilidade e rapidez para a realização deste serviço, considerando ainda que se trata de uma via com fluxo elevado de veículos, tornando-a ainda mais perigosa para as crianças e usuários. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de fevereiro de 2.019.


  
CLÁUDIO PERESSIM
Vereador – Vice Presidente
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