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MOÇÃO Nº 149/2019 
Manifesta apelo à empresa Vivo/Telefônica, para promover a alteração de local de um telefone público, ante aos interesses dos cidadãos.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
CONSIDERANDO que, existe um telefone público da empresa Vivo/Telefônica duplo, instalado na Rua Portugal, defronte ao número 536, no Jardim Europa e sua presença esta causando incômodos aos pedestres, pois, ele está situado no meio do passeio público e impede a passagem daqueles que necessitam, e;
CONSIDERANDO que, o pedido é antigo e o pleito é procedente, principalmente se levar em consideração, que tal equipamento fica instalado defronte a uma Unidade Básica de Saúde e atualmente, esta atrapalhando inclusive as pessoas com dificuldade de locomoção. Existem diversos pedidos que foram realizados pelos moradores, mas que até o momento ainda não foram atendidos pela empresa;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo à empresa Vivo/Telefônica, para promover a alteração de local de um telefone público, ante aos interesses dos cidadãos.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 22 de fevereiro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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