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MOÇÃO Nº 152/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, quanto a providências no aparecimento de escorpiões em residências no bairro Planalto do Sol.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
CONSIDERANDO que, é de conhecimento de todos, que os casos de aparecimento de escorpiões têm aumentado de maneira considerável nos últimos tempos e que o combate a isso é extremamente difícil, afinal, não se combate o escorpião e sim o seu alimento principal que são as baratas, e;
CONSIDERANDO que, os moradores da Rua Salvador, principalmente do número 1592, estão assustados e temerosos com a grande quantidade de escorpiões que têm aparecido nas imediações e clamam por providências por parte do Poder Executivo, no sentido de combater fatores que possam gerar no crescimento populacional desta espécie;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo à Administração Municipal, quanto a providências no aparecimento de escorpiões em residências no bairro Planalto do Sol.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 22 de fevereiro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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