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Requer informações referentes a inscrição para aquisição de casas populares no município.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que Munícipes vem procurando por este vereador, alguns preocupados, alegando ignorância quanto à necessidade de refazer inscrição para aquisição de casa própria, visto que, parentes e conhecidos foram convocados a realizar nova inscrição;

CONSIDERANDO a situação, até mesmo de desespero de algumas famílias, que temem perder a oportunidade de adquirir a casa própria.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Procede a informação que alguns inscritos foram chamados a confirmar a inscrição? 

2º) Se positiva a resposta, porque apenas alguns dos inscritos foram convocados?

3º) Onde os inscritos devem comparecer a fim de efetivar a inscrição? 

4º) Quem não recebeu intimação deve procurar algum órgão? Qual o prazo para se apresentar no órgão?


5º) Demais informações que julgar pertinente.




Justificativa:


Este vereador vem sendo procurado por diversos munícipes, alguns em situação de desespero, temendo perder a chance de obter a casa própria. Buscam informações a fim de não serem acusados de negligencia e perda de prazos e consequentemente serem excluído do processo.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 6 de setembro de 2.013.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
image1.jpeg




