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Requer informações do Poder Executivo acerca de ORÇAMENTO PARTICIPATIVO no município de Santa Bárbara d´Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


O Orçamento Participativo nasceu de experiências de democracia participativa na região Sul do Brasil, em meados dos anos de 1980, e hoje vigora em diversos municípios brasileiros, de portes variados, e até já se expandiu para alguns lugares da América Latina e Europa.
O Orçamento Participativo se trata de uma ferramenta de participação popular na administração da cidade revestida de extrema relevância.
OP é um exercício de cidadania, um espaço privilegiado de participação popular; aqui, os moradores têm um mecanismo eficaz para exercer o controle social da máquina pública, e isso tem que ser constantemente praticado e avaliado.
Pelo processo, as comunidades se organizam para discutir, a partir de suas necessidades, as formas de arrecadação e as prioridades de investimentos da Prefeitura, previstas no orçamento municipal de cada ano.
A população pode e deve participar desse instrumento da democracia participativa, que promove o diálogo direto com o poder público municipal, sobre o melhor encaminhamento dos recursos públicos do orçamento municipal.
O Orçamento Participativo empodera a sociedade e fortalece o poder local, fazendo o compartilhamento de poder entre gestão e população, que participa e fiscaliza as ações do governo, além de ajudar na elaboração e implementação das peças orçamentárias: Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO); Lei Orçamentária Anual ( LOA) e Plano Plurianual (PPA).

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para dizer se em nossa cidade já é praticado o Orçamento Participativo, e se a resposta for negativa, qual a possibilidade de implantação no nosso município?.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de setembro de 2.013.



Erb de Oliveira Martins
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