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Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando abertura de rua ligando a Vila Sartori e o Jardim Paulista.  
 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, estudos através dos setores competentes visando abertura de rua ligando a Vila Sartori e o Jardim Paulista.  


INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine aos setores competentes para que estudos sejam realizados visando a possibilidade de abrir uma rua entre a Vila Sartori e o Jardim Paulista, na altura da Rua São Salvador (Vl. Sartori) e João Silveira Rosa (Jd. Paulista). 


JUSTIFICATIVA

Trata-se de uma reivindicação de moradores, o que facilitaria muito não só o fluxo de veículos, mas também a travessia dos munícipes de um bairro ao outro. É uma solicitação vinda de senhoras que residem na Vila Sartori e costumam ir às missas à noite na Igreja do Jardim Paulista. Essa abertura de rua traria maior segurança. Próximo ao local existe uma escadinha que permite que o trajeto seja feito, porém é local de constante concentração de desconhecidos no período noturno. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de julho de 2013.




Juca Bortolucci
-Vereador / Líder da Bancada PSDB-



image1.jpeg




