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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a poda de árvores na Rua Almirante Barroso de fronte a quadra e aos números 60 e 62, no bairro Parque Residencial Frezarin. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providenciar a poda de árvores na Rua Almirante Barroso de fronte a quadra e aos números 60 e 62, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de podar as árvores no local mencionado acima, pois munícipes reclamam que a rua já se encontra escura por falta de manutenção e que por sua vez os galhos das árvores acabam atrapalhando a pouca iluminação existente, moradores que frequentam o local, cuidam e tem bastante consideração a esta área de lazer (quadra), vale destacar que as árvores são enormes e proporciona acessibilidade para movimentações de pessoas estranhas (usuários de drogas), trazendo desconforto aos munícipes que residem próximos. 
Enfim, moradores solicitam que medidas sejam tomadas para que as árvores sejam podadas com “URGÊNCIA”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Agosto  de 2013.



Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
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