Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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                                                                                                                                                                                                                                                       INDICAÇÃO Nº 739/2019
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de limpeza e capinação em toda extensão da área de energia e alta tensão localizada na Região do Residencial Furlan, Vila Brasil e Vila Grego.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossas Excelências para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam efetuados serviços de limpeza e capinação em toda extensão desde o Bairro Siqueira Campos até a Avenida da Saudade onde tem a área Conhecida como “Linhão”.




Justificativa:



		O mato vem tomando conta do local, pessoas desavisadas aproveitam para descartar lixo e entulhos, atraindo assim, escorpiões, aranhas e roedores, deixando moradores apavorados. Quando chove exala mau cheiro.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de fevereiro de 2.019.
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