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MOÇÃO Nº 166/2019 
Manifesta apelo ao Governo do Estado de São Paulo e aos órgãos competentes, quanto a necessidade de fornecimento de automóvel para a unidade de Santa Bárbara d’Oeste do Banco do Povo Paulista.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, alguns microempresários de nossa cidade procuraram por este vereador, informando que a falta de um automóvel para a unidade de Santa Bárbara d’Oeste do Banco do Povo Paulista, está atrasando e muito as vistorias realizadas pelos servidores da unidade, que estão deixando de ir aos locais devido à falta de meio de locomoção;

CONSIDERANDO que, o Banco do Povo é uma excelente opção aos microempresários que desejam requerer empréstimos a um valor justo e com prazos acessíveis, e a falta de um automóvel está impossibilitando a realização de um trabalho adequado;

CONSIDERANDO que, é um pedido urgente e a população merece que esse problema seja sanado o quanto antes;

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Governo do Estado de São Paulo e aos órgãos competentes, quanto a necessidade de fornecimento de automóvel para a unidade de Santa Bárbara d’Oeste do Banco do Povo Paulista
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 28 de fevereiro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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