Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 172/2019
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Excelentíssimo                Senhor Denis Andia, para que sejam tomadas as devidas providências para execução de obras de recuperação da malha asfáltica, (recapeamento) nas ruas do Bairro Parque Eldorado, zona sul do nosso município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

               CONSIDERANDO que, este vereador foi cobrado pelos munícipes, pela degradação da manta asfáltica naquele local, solicitando providências junto ao setor competente, no sentido de proceder urgente o recapeamento, nas seguintes vias: 

 • Rua Antônio Batagin;
 • Rua José Lázaro de Campos;
 • Rua Lilá Eugênia Carr.

               CONSIDERANDO que, o estado de degradação da malha asfáltica da referida via pública, prejudica as condições de tráfego e potencializa a ocorrência de acidentes, bem como o surgimento de avarias nos veículos automotores que por esta via diariamente trafegam.

      
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo              Senhor Denis Andia, para que sejam tomadas as devidas providências para execução de obras de recuperação da malha asfáltica, nas ruas do Bairro Parque Eldorado, zona sul do nosso município.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de fevereiro de 2.019.


                               Carlos Fontes
                                                      -vereador-
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