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INDICAÇÃO Nº 767/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos setores competentes para realização de roçagem e limpeza no Parque Tom Leite e aos arredores situado na Rua Porto Alegre com Rua Diadema, Rua do Linho e Rua Curitiba no Bairro Jardim Esmeralda; 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda roçagem e limpeza no Parque Tom Leite e aos arredores situado na Rua Porto Alegre com Rua Diadema, Rua do Linho e Rua Curitiba no Bairro Jardim Esmeralda, neste Município.

Justificativa:

Fomos procurados por munícipes que moram próximo ao referido parque e que, segundo eles quando a limpeza é realizada são retirada apenas parte das folhas ficando ainda folhagem no local. Os vizinhos reclamam que têm aparecido escorpiões em suas residências, e acreditam serem consequências do acumulo destas folhagens do lado externo do parque. 
Por isso, solicitamos a roçagem e limpeza total do parque para evitar o surgimento de animais peçonhentos e garantir a seguranças das crianças, pessoas que frequentam o local e vizinhos próximos.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de janeiro de 2019.
Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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