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INDICAÇÃO Nº 791/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, estudos para construção de estacionamento para os funcionários da EMEFEI Profª Terezinha de J. Soares Quinalha localizado na Rua da Benignidade, 337 – Jd Vista Alegre;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que promova estudos para a construção de estacionamento para funcionários da EMEFEI Profª Terezinha de J. Soares Quinalha localizado na Rua da Benignidade, 337 – Jd Vista Alegre. 
Justificativa:

Em visita “in loco”, verificamos que um novo condomínio está sendo construído defronte a escola, como consequência ficou mais difícil para os funcionários estacionarem próximo ao colégio. Existe uma área verde cercada na esquina da escola que poderia ser analisada para a construção de um estacionamento. Existe também uma área pública do outro lado da rua, que há espaço para a construção do estacionamento, inclusive alguns carros já param nesta área, mas precisaria amplia-la e adequá-la.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de Fevereiro de 2.019.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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