Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 174/2019
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara D’Oeste/SP – e aos setores competentes quanto à roçagem de vegetação alta na UBS Elizeu Vilha situado na Rua Teresina, 553 Planalto do Sol I; 



         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, em visita “in loco” verificamos a necessidade urgente de serviços de roçagem e limpeza na referida Unidade Básica de Saúde;
 
CONSIDERANDO que, munícipes também relatam que o mato alto causa transtornos e traz um aspecto ruim para a Unidade, com aparência de abandono e descuido;

CONSIDERANDO que, segundo os funcionários já solicitaram o serviço ao setor responsável, mas não o serviço até o momento não foi realizado;

CONSIDERANDO por fim que para evitar qualquer risco à saúde dos funcionários como também usuários da Unidade Básica de Saúde é necessário realizar serviços de limpeza e roçagem do local, ora com sujeira e mato alto.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal para que seja realizado os serviços de limpeza, roçagem nas dependências e nas intermediações da Unidade Básica de Saúde, do bairro Planalto do So I, no município de Santa Barbara d´Oeste.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 25 de fevereiro de 2019.
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Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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