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MOÇÃO Nº 175/2019
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e ao Setor Competente, para aquisição de um novo parque infantil para as crianças da EMEI Mariana Fracassi Schimidt localizado na Rua Gal. Couto Magalhães, 285 – 31 de Março;



         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador esteve este ano em uma nova visita na EMEI Mariana Fracassi Schimidt e verificou que o mesmo problema relatado em 2018, referente às más condições do parque utilizado pelas crianças ainda continua sem uma providência da Administração Municipal; 

CONSIDERANDO que, todos os brinquedos que existem na área do parque necessitam de manutenções; os balanços, gangorras estão quebrados, não há proteção no brinquedo de madeira com escorregador, existem inúmeros riscos de acidentes neste parque, de modo que os funcionários não deixam as crianças utilizarem para garantir a segurança;

CONSIDERANDO que, os brinquedos são antigos e necessitam de muitas manutenções; o ideal seria a aquisição de um novo parque e/ou brinquedão, para que possam utilizar com segurança;

CONSIDERANDO ainda que, é importante para as crianças terem a oportunidade de brincar nos brinquedos com toda segurança e adequação necessária, pois é um momento de lazer, descontração e interação entre eles;

 CONSIDERANDO que, essa solicitação é reiteração da indicação de número 2788 de abril de 2018;



[bookmark: _GoBack] Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que de imediato, estude a possibilidade de aquisição de um novo parque infantil para a EMEI Mariana Fracassi Schimidt localizado na Rua Gal. Couto Magalhães, 285 – 31 de Março.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 28 de Fevereiro de 2.019.





Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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