Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 799/2019
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal, quanto a possibilidade de reparo e manutenção do corrimão da escada localizada na Av. Ruth Garrido Roque, e Rua da benignidade entre os bairros Jardim Vista Alegre e Parque do Lago.
 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, quanto a possibilidade de reparo e manutenção do corrimão da escada localizada na Av. Ruth Garrido Roque, e Rua da benignidade entre os bairros Jardim Vista Alegre e Parque do Lago, neste município.



Justificativa:
Fomos procurados por moradores do local, solicitando reparo e manutenção do corrimão instalada em escadaria em uma área pública localizada entre os bairros Vista Alegre e Parque do Lago, pois o corrimão está apresentado defeitos e tortos. O local serve de passagem a população dessa localidade e da forma que se encontra está inviabilizando o uso podendo causar acidentes

Este é um pedido não somente deste vereador, mas de todos os moradores do bairro que pedem com urgência que o problema seja resolvido o mais rápido possível. 
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