Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 819/2019
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a sinalização de solo aumentado o espaço reservado para embarque e desembarque defronte o Asilo São Vicente de Paula na Rua General Osório nº 266 no Centro. (Protocolo 6309/2019).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a sinalização de solo aumentado o espaço reservado para embarque e desembarque defronte o Asilo São Vicente de Paula na Rua General Osório nº 266 no Centro.
Justificativa:


Fomos procurados por funcionários do Asilo, solicitando essa providencia, pois, segundo eles mediante a necessidade encontrada para entrada e saída de veículos no Asilo, entre outras circunstancias nota-se a necessidade de condução dos idosos os quais também são efetuados por veículos maiores e adaptados bem como para o descarregamento de materiais por veículos de médio porte. 

[bookmark: _GoBack]Cabe ressaltar que o local já consta com pintura de solo, porem ha necessidade de se aumentar a faixa que limita a entrada e saída ao local devido a mesma ser um pouco "curta", solicitam que seja aumentado o espaço reservado amenizando com isso entre outras situações a manobra para acessar o local, uma vez que o local está situado em Rua de grande fluxo de veículos. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de Fevereiro de 2019

José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
                                                    - Vereador -
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