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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a execução dos serviços de poda de árvore, localizada no passeio público da Rua Áustria, número 257 no bairro Jardim Europa.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados os serviços de poda de árvore, localizada no passeio público da Rua Áustria, número 257 no bairro Jardim Europa, neste município. 
 
Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador buscando por providencias quantos URGENTES quanto à execução dos serviços de poda de árvore localizada na via acima mencionada.
Neste local há uma árvore que se encontra com a copa cheia e baixa, interferindo no trânsito e na iluminação local, trazendo diversos transtornos aos moradores da rua.
A senhora Cleonice, moradora da residência de número 257 reclama e pede providencias urgentes, haja vista, que pela falta de iluminação na frente de sua residência, é constante a presença de usuários de entorpecentes e de pessoas praticando atividades ilegais neste ponto, além disto, há poucos dias sua casa foi assaltada, sendo levados dinheiro e documentos da moradora, colocando sua família em situação desagradável e de perigo. 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 26 de julho de 2013.

Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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