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Sugere ao Poder Executivo Municipal a reforma da academia ao ar livre localizada no Jardim dos Cedros.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a reforma da academia ao ar livre localizada no Jardim dos Cedros, neste município.


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pode constatar o estado de degradação da referida academia ao ar livre. Apesar do pouco tempo de uso e inauguração, o local carece de manutenção do simulador de remo, que está danificado e sem possibilidade de uso por parte dos munícipes.
Além disso, apesar de ter sido licitada pelo município a compra de 11 diferentes tipos de equipamentos integrantes destas academias ao ar livre, incluindo a placa indicativa de uso dos equipamentos de ginástica, no local não foi instalado o simulador de cavalgada.
Também falta iluminação pública na academia ao ar livre também carece e a fixação da placa denominativa, que já está solta e pode ser facilmente subtraída, gerando novos gastos para o município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de julho de 2.013.




Antonio Pereira
“Pereira”
-vereador-
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