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MOÇÃO Nº 184/2019
 

Manifesta aplauso à Bicicletaria “Bike Silva”, pelos seus 39 anos de fundação.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Bicicletaria “Bike Silva” foi fundada em 28 de fevereiro do ano de 1.980, situada naquela ocasião à Rua Iguaçu no bairro Jardim Mollon, em Santa Bárbara d’Oeste pelo senhor Josias Rodrigues da Silva, natural de Santa Fé do Sul-SP.

CONSIDERANDO que o senhor Josias Rodrigues da Silva, sempre foi um admirador de bicicletas e suas funcionalidades, paixão esta, que carrega desde os 7 anos de idade, data em que relata ter tido contato com uma oficina que realizava o conserto e comércio das mesmas.

CONSIDERANDO que aos 14 anos de idade, Josias ganhou sua primeira bicicleta da marca ‘Olé 70’, que fez sua paixão aumentar ainda mais e o inspirou a fundar uma bicicletaria anos depois, que se chamaria “Bike Silva”, o tornando comerciante aos 21 anos de idade.

CONSIDERANDO que neste ano de 2.019, a biciletaria ‘Bike Silva” completa os seus 39 anos de fundação, que a longo deste percurso esteve situada também na cidade de Americana-SP por 18 anos, e os demais 21 anos em Santa Bárbara d’Oeste-SP.

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que nos dias atuais, situada à Rua do Linho, n.° 1.252 no bairro Cidade Nova, a bicicletaria “Bike Silva” tem a coordenação do próprio Josias, sua esposa Bete e o filho Wellington Silva, ofertando a todos os clientes variados serviços do ramo com qualidade e experiência.


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Bicicletaria ‘Bike Silva’ pelos 39 anos de fundação.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de março de 2.019.




Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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