Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 188/2019
 

Manifesta aplauso ao Cabo Zamariola do Corpo de Bombeiros, e toda Corporação de Bombeiros, de Santa Bárbara D’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, O militar atua há 27 anos no Corpo de Bombeiros e já atendeu vários casos de engasgamento. Houve casos de pessoas virem de madrugada até aqui na sede dos Bombeiros pedindo socorro para caso de engasgamento. Esse trabalho faz parte do dia a dia dos Bombeiros.  Eu agradeço a Deus por ter me colocado nesta profissão que me permite ajudar as pessoas nas horas mais difíceis e por poder ajudar a salvar vidas.

CONSIDERANDO que, Sofia, um bebê de apenas sete dias de vida, que estava engasgada com leite materno, foi salva pelo militar Zamariola do Corpo de Bombeiros de Santa Bárbara d’ Oeste no dia 18 de fevereiro.   O caso aconteceu no final da tarde, no Jardim Brasília, quando era encerrada a ocorrência do homem que ameaçava pular da passarela sobre a SP-304 (Rodovia Luiz de Queiroz).

CONSIDERANDO que, O cabo Zamariola, com o Cabo Edison, Tenente André e Cabo Chagas, antes de deixar o local foram abordados pela mãe do bebê, que pediu para que socorressem a filha que tinha acabado de mamar e engasgou com o leite. A mulher estava na casa de sua mãe, na Rua Nova Odessa e os bombeiros foram até lá.

CONSIDERANDO que, A criança já estava roxa. Quando fiz a manobras necessárias para reanimar, mas ela teve parada respiratória por duas vezes, então levamos ao Pronto Socorro Dr. Afonso Ramos. Durante o trajeto ela teve nova parada respiratória e eu fiz a aspiração boca/nariz destravando as vias aéreas e ela voltou, ao chorar. Passou pelo atendimento médico no pronto socorro e não teve sequela.


 
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL  
[bookmark: _GoBack]DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o Cabo Zamariola e toda a corporação de Bombeiros de Santa Bárbara d´Oeste que trabalha incansavelmente salvando vidas, encaminhada cópia da presente para a Av. Pref. Isaias Hermínio Romano, 380 – Souza Queirós – CEP – 13.456.664 – Santa Bárbara d´Oeste – SP. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de março de 2.019.




Joel do Gás
                                                      -vereador-
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