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Requer informações apropinqua sobre concurso publico para contratação de guardas municipais.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Constituição Federal e Estadual estabelece que seja função precípua do parlamento o acompanhamento dos atos do poder Executivo e, portanto há a necessidade de informações oficiais para que essa atividade possa ser de fato exercida, e entendendo que estas informações podem contribuir com o planejamento de políticas públicas municipais;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


I - Quando foi lançado edital de concurso publico para contratação de guarda municipal? Enviar copia.

II - Quem são os membros da comissão de concurso? Encaminhar copia da portaria de nomeação.

III - Encaminhar copia das homologações de topas as etapas do concurso publico.

IV - Quando foi realizada a prova teórica?

V - Quando foi realizada a prova pratica?

VI - Existe algum processo de anulação ou recurso por parte de candidatos? Por quais motivos? 


VII – Oque esta faltando para serem homologados os candidatos aprovado em concurso publico, de forma a permitir que os candidatos aprovados possam ser nomeados?


I. Justificativa:


A fim de contribuir com o debate sobre a gestão regionalizada de problemas comuns, cremos ser de extrema importância o acesso aos elementos orçamentários, destacadamente, os parâmetros de repasses de recursos municipais.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de agosto de 2.013.


Felipe Sanches
Vereador
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