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MOÇÃO Nº 192/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à realização de limpeza, roçagem, manutenção e melhorias na Praça 1º de Maio no Jardim das Palmeiras.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a praça localizada entre as ruas Holanda, Vaticano e Avenida da Amizade no Jardim das Palmeiras, denominada Praça 1º de Maio, possui baixa iluminação, deixando-a quase que completamente escura no período noturno, trazendo preocupações aos moradores do entorno quanto à segurança do local, visto que, na escuridão, o local torna-se propenso a abrigar marginal que possam, por ventura, invadir as residências lindeiras;
CONSIDERANDO que, não existe nas proximidades nenhuma academia ao ar livre e os moradores, principalmente os aposentados, procuraram por este vereador, buscando intermediação para que esta praça fosse contemplada com os aparelhos, auxiliando na saúde e vitalidade da população; 

CONSIDERANDO que, não há nenhum local nas imediações com equipamentos voltados ao lazer infantil e aproveitando o ensejo, os moradores também solicitaram atenção especial do poder público neste quesito, pois, alegam que a praça nos moldes atuais, não possui muita serventia ao público e com a instalação de equipamentos, as famílias poderiam frequentar mais o local, tornando o espaço em uma área familiar;
CONSIDERANDO que, com as chuvas das últimas semanas, o mato está muito alto no local, trazendo um aspecto de abandono e insegurança aos usuários e moradores do entorno.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à realização de limpeza, roçagem, manutenção e melhorias na Praça 1º de Maio no Jardim das Palmeiras.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 08 de março de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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