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INDICAÇÃO Nº 882/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que proceda manutenções na quadra esportiva da EMEFEI Antonia Fagnoli Furlan localizado na Rua Gal. Couto Magalhães, 215 – Vl. 31 de Março; 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda manutenções na quadra esportiva da EMEFEI Antônia Fagnoli Furlan localizado na Rua Gal. Couto Magalhães, 215 – Vl 31 de Março.
Justificativa:

Em visita “in loco”, verificamos que a quadra esportiva da referida unidade necessita de algumas manutenções. A calha precisa de reparos, pois está furada e consequentemente entrando água da chuva.
 As saídas de água da quadra são altas e não permite um bom escoamento quando são lavadas, seria necessário reparo destas saídas.
O piso da quadra é muito áspero para a prática de esporte, além de “esfarelar”, seria necessário que fosse piso de cimento queimado para facilitar a limpeza e melhor aproveitamento das aulas pelos alunos.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Março de 2.019.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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