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INDICAÇÃO Nº 883/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que proceda estudos para melhoria de segurança no portão de entrada da EMEFEI Antonia Fagnoli Furlan localizado na Rua Gal. Couto Magalhães, 215 – Vl. 31 de Março; 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda estudos para melhoria de segurança no portão de entrada da EMEFEI Antônia Fagnoli Furlan localizado na Rua Gal. Couto Magalhães, 215 – Vl 31 de Março.
Justificativa:

Em visita “in loco”, verificamos que o portão de entrada da referida unidade escolar não oferece segurança o bastante para os alunos e funcionários. Os mesmos relataram a necessidade de algumas melhorias e pudemos observar a demanda para instalação de um interfone no portão, além do fechamento dos corredores laterais da entrada, permitindo que as pessoas adentrem somente pela secretaria. Existe uma porta de vidro depois do portão principal, mas não é efetiva e não oferece muita segurança, pois fica destrancada. A sugestão seria uma abertura na parede da secretaria para atendimento ao público, antes desta porta de vidro.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Março de 2.019.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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