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Sugere ao Poder Executivo Municipal  que notifique o proprietário para que proceda a roçagem, limpeza e calçamento do terreno localizado na rua São João Batista ao lado do nº752 no Bairro São Camilo.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que  notifique o proprietário para que proceda a roçagem, limpeza e calçamento do terreno localizado na rua São João Batista ao lado do nº752 no Bairro São Camilo, neste município.

Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto à roçagem e limpeza na área acima citada, tendo em vista que o local é uma área particular e que a falta de manutenção pode trazer danos aos moradores que residem próximo do terreno, uma vez que a área se encontra com acúmulo de lixo, mato alto e com proliferação de insetos peçonhentos, (rato, barata, cobra, etc...) trazendo instabilidade para os moradores que moram próximo e ocorrendo também a infestação de insetos nas residências próximas do local. 

  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Julho de 2013.




Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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