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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de uma árvore localizada no passeio público da Rua Equador, de fronte ao número 178 no bairro Sartori.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados os serviços de extração de uma árvore localizada no passeio público da Rua Equador, de fronte ao número 178 no bairro Sartori, neste município. 
 
Justificativa:

Neste local há uma árvore que se encontra velha, podre e oca, trazendo diversos transtornos aos moradores da localidade que reclamam da presença de usuários de entorpecentes que escondem produtos ilegais dentro da referida árvore. 
Além destes motivos, a árvore ainda esta localizada na frente da garagem de número 178 da via, atrapalhando no momento de entrada e saída da residência, chegando a danificar o veículo do morador. Ressalto ainda que este é um pedido antigo de número 14569 do ano de 2010. 



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 12 de julho de 2013.

Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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