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Sugere ao Poder Executivo Municipal o estudo de viabilidade de construção de lombada e a pintura de sinalização de faixa de pedestre e indicação de área escolar, na Escola Técnica Estadual Professor Jose Dagnone, bairro Cidade Nova.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado estudo de viabilidade de construção de lombada com a pintura das faixas de pedestre e indicação de área escolar na Av. Antônio Pedroso esquina com a Rua São Luís, no bairro Cidade Nova.

Justificativa:

Este Vereador foi procurado por Professores e Alunos da ETEC-Escola Técnica Estadual José Dagnone, que expuseram a dificuldade para entrar e sair com veiculo da escola, devido ao fluxo no horário de pico. Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que não existem lombadas, faixa de pedestre e nem sinalização de área escolar no entorno da Escola Técnica Estadual - ETEC, colocando em risco a segurança dos alunos da referida escola. Por questão de segurança pública pede providencias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de julho de 2.013.
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