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Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenções e melhorias na EMEFEI “Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo”.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas manutenções na EMEFEI “Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo, localizada a Rua Benedito dos Santos Ferreira, 420, Conjunto dos Trabalhadores.
Justificativa:

Solicitação se faz necessária em virtude da quantidade de munícipes que nos procuraram pedindo melhorias no local supracitado. As reivindicações são: pintura da quadra poliesportiva, conserto do portão da quadra, troca das lâmpadas queimadas na área de lazer da escola, reparo da calçada na área de estacionamento para deficientes, reparos no alambrado da escola, limpeza e roçagem na área dos brinquedos, adequação do encanamento de água no hidrômetro, retirada de entulho do fundo da escola, instalação de bebedouro na quadra, alteração do trajeto do ônibus para que o mesmo entre no bairro, pois alunos e funcionários descem na Av. Antonio Pedroso e demais manutenções que se fizerem necessárias, para que haja mais segurança e comodidade aos alunos que frequentam a EMEFEI e aos funcionários da referida escola. 

	Solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.

 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de julho de 2013.
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