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REQUERIMENTO Nº 189/2019
 Parte superior do formulário

Requer informações acerca da Reforma do Prédio da ADI Dr. Euvaldo de Queiroz Dias, localizada na Rua Goiânia, 1.062 – Jardim Esmeraldas.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

Considerando que este vereador foi procurado por inúmeros pais de alunos que tem seus filhos matriculados na ADI Dr. Euvaldo de Queiroz Dias, localizada no Jardim Esmeraldas, onde relataram que a ADI, necessita de reformas urgentes em seu prédio, e em visita ao local, pude constatar, que em várias salas de aulas, as paredes têm rachaduras e que necessita de pintura em todo o prédio; e que também existe goteiras no telhado, inclusive em uma rampa no pátio, que coloca em risco crianças, servidores e pais de alunos que constantemente utilizam esse acesso, e;

Considerando que o estacionamento da ADI Dr. Euvaldo de Queiroz Dias, não tem qualquer tipo de iluminação, e quando os servidores utilizam o local durante a noite, ficam expostos aos perigos de terem seus veículos roubados ou furtados.

Considerando que a ADI Dr. Euvaldo de Queiroz Dias, é uma referencia de bom funcionamento e dedicação com os alunos e comunidade em geral, tendo em vista que a ADI, depois de um longo e árduo trabalho, os alunos tiveram um excelente desempenho na Prova Brasil em 2017. Demostrando que esse resultado, que foi fruto de cinco anos de trabalho.  
Onde contou com a dedicação dos alunos que fizeram parte naquele momento, o apoio dos pais que é sempre fundamental. E, especialmente as professores e demais servidores pelo empenho, dedicação e exemplo de profissionalismo.

[bookmark: _GoBack]Considerando que a Constituição Federal em seu inciso XXXIII, do artigo 5º, dispõe que, “todos têm o direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado”, e sob o tema, que o Supremo Tribunal Federal, no RE 865401, em decisão de repercussão geral, decidiu que: “o fato é que o controle da Administração Pública pelo parlamentar e pelo legislativo ... ou tornar mais eficiente os controles não podem ser tolhidos, muito menos com a imposição de restrições a direitos fundamentais não autorizadas pela Constituição Federal”.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Existe no cronograma da secretaria responsável a reforma geral do prédio da ADI Dr. Euvaldo Queiroz Dias?

2º) Caso positivo, há uma data prevista para o início da reforma da ADI Dr. Euvaldo de Queiroz Dias?

3º) Caso positivo, quando?.

                     4º) Seria possível colocar refletores para iluminar o estacionamento da ADI em questão?
                                  
                     5º)  Outras informações que julgarem necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Março de 2019.



                          Paulo Cesar Monaro
Paulo Monaro
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