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MOÇÃO Nº 201/2019
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal que realize a reforma e revitalização do Viveiro Municipal de Santa Bárbara d´Oeste.         

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador vem sendo procurado por diversos munícipes, solicitando tal providencia quanto a reforma e revitalização do Viveiro Municipal, uma vez que o local não vem recebendo qualquer manutenção já há bastante tempo.
CONSIDERANDO que a reforma e a revitalização do Viveiro Municipal certamente trarão benefícios à população e possibilitará um aumento significativo da quantidade de plantas no local.
 CONSIDERANDO que, a necessidade pela revitalização no local é indispensável, haja vista que com a reforma e a revitalização poderá ocorrer o aumento na quantidade de plantas.
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao excelentíssimo Prefeito Municipal que realize a reforma e revitalização do Viveiro Municipal de Santa Bárbara d´ Oeste. 

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”,  13 de Março de 2019.

JESUS VENDEDOR
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