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INDICAÇÃO Nº 987/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, proceda com a roçagem, poda das árvores e retirada de tronco de árvore na calçada da EMEFEI Profª Purificacion S. Fonseca – D. Pura, localizado na Rua Rio Claro, 330 – Jd. Monte Líbano;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com a roçagem, poda das árvores e retirada do tronco de árvore na calçada da EMEFEI Profª Purificacion S. Fonseca – D. Pura, localizado na Rua Rio Claro, 330 – Jd. Monte Líbano.

Justificativa:

Conforme visita “in loco”, verificamos que a unidade está com a vegetação alta e necessita de roçagem. Também há a necessidade de limpeza próxima ao alambrado (foto abaixo), pois está muito propensa a proliferação de animais peçonhentos, sendo risco para as crianças e funcionários.
As árvores também necessitam de poda, tanto na parte interna quanto externa (calçada). É preciso também a retirada de um tronco seco na calçada, para que uma nova árvore possa ser plantada.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de Março de 2.019.

Marcos Antonio Rosado Marçal

“Marcos Rosado”

-vereador-
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