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“Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buraco’ na Rua José Benedito Teixeira, em frente ao nº 597, na Vila Aparecida”.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada operação “tapa-buraco” na Rua José Benedito Teixeira, defronte ao nº 597, esquina com a Rua Calil Baruque, na vila Aparecida, neste município, conforme mapa anexo.


Justificativa:

Conforme solicitado pelo morador e visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que devido reparos efetuados pelo DAE, na rede de água e esgoto, há algum tempo atrás, deixaram um buraco aberto na malha asfáltica da referida via pública, fato este que prejudica as condições de tráfego e potencializa a ocorrência de acidentes, bem como o surgimento de avarias nos veículos automotores que por esta via diariamente trafegam, sem dizer as más condições do ar devido a poeira que constantemente levanta do referido buraco. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de julho de 2.013.




Erb de Oliveira Martins
“URUGUAIO”
-vereador-
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