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Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Honduras onde se localiza um parque infantil no Bairro Jardim Sartori.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente seja providenciado a roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Honduras onde se localiza um parque infantil no Bairro Jardim Sartori, neste município.


Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar tamanha sujeira nesta rua, e os munícipes por sua vez cobraram providências quanto à roçagem e limpeza na área acima citada, a mesma se encontra com acúmulo de lixo, mato alto e com proliferação de insetos peçonhentos, (rato, barata, cobra, etc...) trazendo instabilidade para os residentes próximos, vale destacar que este local era destinado para entretenimento de famílias com seus filhos, uma vez que foi instalado um parque infantil, moradores cobram uma atitude “URGENTE” por parte do setor competente para que a área volte a funcionar de maneira saudável. .
  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Julho de 2013.






Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
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