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Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre e Placa de Sinalização Escolar na Avenida Monte Castelo, n° 706, fotos em anexo. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada Pintura de Sinalização em faixa de pedestre em ambos os sentidos da Avenida Monte Castelo, em frente a Escola de Educação Infantil Toca do Coelho, bem como a placa de sinalização escolar.


Justificativa:


Vários munícipes, sendo pais de alunos, familiares e representantes da respectiva escola procuraram por este Vereador solicitando esta providência ante a ausência de sinalização de transito pertinente, pois se trata de escola infantil situada na Avenida Monte Castelo, em que o tráfego de veículos nessa via, além de intenso, é rápido.

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a ausência de sinalização e faixa de pedestre da referida via pública, fato este que prejudica as condições de tráfego e potencializa a ocorrência de acidentes, principalmente, com crianças. 

Dessa forma, não podendo mais perdurar essa situação, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de julho de 2013.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-

Anexo: 



image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




