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MOÇÃO Nº 211/2019
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia, para que resolva o problema da falta de segurança da Unidade de Pronto Atendimento “Dr. Edson Mano” e “Afonso Ramos”. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

           CONSIDERANDO que temos recebido diversas reclamações de funcionários da Unidade de Pronto Atendimento “Dr. Edson Mano” e “Afonso Ramos” pela falta de segurança no local.
CONSIDERANDO que não existe policiamento, guarda municipal ou se quer um vigilante, tornando-a um local de risco para os pacientes e funcionários das Unidades de Pronto Atendimento. 
CONSIDERANDO que acompanho semanalmente os casos de agressão ocorridos nas Unidades, sendo eles envolvendo funcionários ou munícipes que necessitam de atendimento.
CONSIDERANDO que existem casos graves de ataques a funcionários da Unidade feitos por uma mesma pessoa e até hoje nada foi resolvido, mesmo sendo feito a denúncia.
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, que coloque segurança em cada Unidade de Pronto Atendimento para que os funcionários e munícipes sintam-se mais seguros nos locais e possam ser melhores atendidos, encaminhando cópia da presente à Avenida Monte Castelo, 1.000, Jardim Primavera, Santa Bárbara d’Oeste/SP, CEP: 13450-032. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2019.

José Antonio Ferreira
                                                                                                                                                                             -Vereador-
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