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MOÇÃO Nº 217/2019
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Andia para que seja cortada a grama e a limpeza das áreas públicas e as avenidas dos bairros; Terras de Santa Bárbara, Souza Queiróz e Jardim Conceição.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que este Vereador, foi procurado por moradores destes bairros, cobrando da prefeitura, providência com relação a limpezas das áreas públicas, bem como dos canteiros, das Avenidas, Prefeito Isaías Hermínio Romano, Conceição Martins Machado do Corredor Noroeste, Avenida Laura Santos Machado e da Marginal do Jardim Conceição;

CONSIDERANDO que, com as chuvas, o mato e a grama têm crescido rapidamente, deixando as avenidas e áreas públicas da nossa cidade, a mercê das pessoas que jogam lixo nestes locais. 


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Andia para que seja cortada a grama e a limpeza das áreas públicas e as avenidas dos bairros, Terras de Santa Bárbara, Souza Queiróz e Jardim Conceição.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de março de 2.019.
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