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MOÇÃO Nº 221/2019

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para que sejam realizadas as devidas manutenções e reforma em todas as dependências do CCZ.
.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a pedido de diversos munícipes, este vereador esteve de passagem no CCZ pode constatar o estado de degradação do prédio; 

CONSIDERANDO que, o CCZ abriga mais de 50 (animais) e o prédio necessita de uma boa reforma, uma vez que a última reforma realizada foi em fevereiro de 2017, incluindo obras como, a instalação de exaustores e a construção de uma área de banho e sol. 

CONSIDERANDO que, o referido espaço encontra-se com uma estrutura bastante precária, sendo estrema a necessidade da reforma e manutenção em todo prédio, visando o bem-estar dos animais assim como dos funcionários e da população em geral.

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia Prefeito Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, para que sejam realizadas as devidas manutenções e reforma em todas as dependências do prédio do CCZ. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2.019.
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AfForgadas Novas Idéias.
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