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MOÇÃO Nº 228/2019
Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem quanto a providências de instalação de placa informativa de Alerta para Carga e Descarga no acesso aos bairros da Zona Sul Km 135 da SP 304. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

            CONSIDERANDO que, que fomos novamente procurados por empresários do referido local solicitando essa providencia,
CONSIDERANDO que, segundo eles, os veículos ao saírem do Km 135 para acessar os bairros da Zona Sul, entram em alta velocidade e na curva se deparam com veículos de grande porte fazendo a carga e descarga nas empresas, 
CONSIDERANDO que, ainda segundo eles, não há outro local para que façam essa operação de carga e descarga, oferecendo constantes riscos de acidentes.
CONSIDERANDO que, em dezembro de 2013 houve uma reunião no local com a participação de empresários, diretor regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagem) de Rio Claro, Danilo Dezan, e o engenheiro do departamento João Davi Pavan que na ocasião foram alertados e cobrados pela solução do problema.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, com fulcro no Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, apelo ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem quanto a providências de instalação de placa informativa de Alerta para Carga e Descarga no acesso aos bairros da Zona Sul Km 135 da SP 304. Encaminhando cópia ao Engenheiro João David Pavani, na Avenida Pádua Dias nº 515 - Vila Independência - Piracicaba - CEP: 13418-826.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Março de 2019.
José Luís Fornasari
“Joi Fornasari”

- Vereador -

