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“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 229/2019
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e ao Setor Competente, para melhorias na despensa da cozinha, construção de sala para professores e manutenção da parte elétrica da EMEI Rotary, localizada na Rua do Açúcar, 550 – Jd. Pérola; 



         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador em uma nova visita na EMEI Rotary neste ano, verificou que a referida unidade possivelmente possui problemas sérios quanto à parte elétrica, pois há relatos de lâmpadas e chuveiros que queimam com frequência; faltam tomadas na secretaria da escola, pois a única está sobrecarregada (foto abaixo) com risco de um curto circuito, colocando em risco funcionários e crianças; o prédio é muito antigo e carece de manutenções; uma reforma do telhado foi realizada no final do ano, o qual poderia ter sido aproveitado à oportunidade para realização deste trabalho;

CONSIDERANDO que, não existe uma sala para os funcionários fazerem seu planejando de aula ou até mesmo lanchar; pois não há espaço adequado para uso;
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CONSIDERANDO que, a cozinha não está adequada, pois a despensa possui madeiras como divisórias e seria necessária a adequação para alvenaria;

CONSIDERANDO ainda que, a referida creche foi inaugurada em 1987 e possui uma estrutura antiga e que teve um aumento da demanda, mas a estrutura não se adequou a essa nova demanda, além de ser necessária uma nova pintura, pois a última segundo relatos foi há 20 anos;



 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que se sensibilize quanto às reformas e manutenções a serem realizadas na EMEI Rotary localizada na Rua do Açúcar, 550 – Jd. Pérola.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 15 de Março de 2.019.





Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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