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MOÇÃO Nº 231/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de pintura de sinalização de solo para travessia de pedestres e demais melhorias, na Avenida Alfredo Contatto, no Jardim Dona Regina. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a Avenida Alfredo Contatto, possui movimentação intensa, principalmente nas imediações da Praça Paulo Bachin e que após a instalação do canteiro central, não houve pintura da sinalização de solo e atravessar a Avenida fica extremamente perigoso, principalmente nos horários de maior movimento. Para conter essa situação, moradores solicitam pintura de faixa de pedestres, tapa-buraco na via e essencialmente a instalação de um semáforo no cruzamento com a Rua País de Gales;

CONSIDERANDO que, os pedestres reclamam da falta de respeito de alguns motoristas que não param ou não dão a devida preferência aos transeuntes, principalmente devido à falta de conscientização e de uma faixa de pedestres no local;

CONSIDERANDO que, é um pedido urgente e a população merece que esse problema seja sanado o quanto antes;

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de pintura de sinalização de solo para travessia de pedestres e demais melhorias, na Avenida Alfredo Contatto, no Jardim Dona Regina.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 22 de março de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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