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Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de serviços de limpeza e retirada de lixo e entulhos depositados às margens do Córrego Mollon, na Rua João Benedito Caetano, no Jardim Pérola e Jardim Esmeralda.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a realização de serviços de limpeza e retirada de lixo e entulhos depositados às margens do Córrego Mollon, na Rua João Benedito Caetano, no Jardim Pérola e Jardim Esmeralda.


Justificativa:
		
		Moradores dessa região se dizem revoltados com a situação dessa via pública, transformada em verdadeiros “lixões”, com muito lixo, entulhos, móveis velhos, roupas usadas e outros objetos descartados irregularmente pela população e pedem providências da Administração Municipal quanto à limpeza desses locais, um entre as ruas Ervilha e do Milho e outro próximo ao antigo campo de futebol desativado. O acúmulo de lixo e entulhos provoca mau cheiro e aparecimento de bichos peçonhentos nas residências vizinhas.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de junho de 2.013.

José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador
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