Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 274/2019


Manifesta aplauso ao ciclista Rodrigo Laizo pela conquista do 2º lugar no 24Horas Brasil Ride;
   

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

                        CONSIDERANDO que, no dia 30 de Março de 2.019 às 12h deu início a competição do 24Horas Brasil Ride de Mountain Bike na cidade de Botucatu, o qual o ciclista Barbarense Rodrigo Laizo de 35 anos, participou na categoria Solo Open e conquistou a segunda posição com o tempo de vinte e três horas, onze minutos e vinte e três segundos pedalando;
         CONSIDERANDO que, o ciclista de Santa Bárbara d’ Oeste percorreu 255 km, totalizando 22 voltas em um percurso de 11,6 km, com muitos obstáculos naturais, passando por mata fechada e riacho;           
                       CONSIDERANDO que, essa foi a segunda participação de Rodrigo Laizo no Brasil Ride; em 2018 conquistou o quarto lugar;

CONSIDERANDO que, é atleta amador, trabalha em indústria e há 14 anos com manutenções, formado em Educação Física e tem como sua paixão o ciclismo; está no esporte há 10 anos, há 5 anos competindo e há 2 anos participando de provas de longa duração;

                      CONSIDERANDO que, o atleta participa de competições desde 2.013 na categoria Open e Sub 40, tendo conquistado inúmeros títulos nos anos de 2017 e 2018, sendo eles: Campeão GP RAVELLI (Nacional) categoria: Elite Sport, 5° Lugar 12 HORAS DE MOUNTAINBIKE (Nacional / Internacional) Categoria: solo, Campeão do Campeonato RACESPORT (Região) Categoria: Pro sub 35, Campeão do Campeonato KALANGAS OUTDOOR (Região) Categoria: Pro sub 35, 3ª Lugar do Campeonato 12 HORAS de MOUNTAINBIKE (Nacional / Internacional) Categoria: solo, 4° Colocado no BRASIL RIDE 24 HORAS SÉRIES Botucatu - SP, além de desafios de APARECIDA 280 KM com 20 HORAS de Alfenas - MG a Aparecida Do Norte com término em 16 horas e 40 minutos, Desafio RANDONNEUS Mogi Das Cruzes com 600 km até  Guaratinguetá – SP completada com 39horas e 20 minutos e  Desafio Caminho da Fé com 24 HORAS,  completada com 22horas e 36 minutos;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, seus novos desafios serão o Campeonato Mundial MTB na Cidade de Costa Rica – MT em junho com circuito de 24 horas, também o Desafio Alfenas à Aparecida do Norte com circuito de 12 horas;
                  
                      CONSIDERANDO que, Rodrigo Laizo com seu esforço e dedicação vem crescendo no esporte, abrilhantando Santa Bárbara d’Oeste com seu talento e garra, ajudando assim a enriquecer a história dos esportes de nossa cidade;
                     
                       Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o atleta Rodrigo Laizo pela conquista do 2º lugar no 24Horas Brasil Ride. Encaminhando cópia da presente à Rua da Batata, 330 – Jardim Pérola em Santa Bárbara D’Oeste - SP. 





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 05 de Abril de 2.019.






Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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