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MOÇÃO Nº 299/2019 
Manifesta aplauso ao senhor Juarez Batista Miranda, motorista do transporte municipal.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, no dia 15 de abril do corrente ano, o senhor Juarez, desviou a rota do ônibus que dirigia na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste para ajudar uma passageira que estava passado mal e levá-la até o pronto socorro; 
CONSIDERANDO que, o motorista desviou cerca de 900 metros do itinerário original, porém, não recebeu reclamações dos outros passageiros, mas sim, elogios de todos que ali estavam; 

CONSIDERANDO que, o senhor Juarez exerce esta profissão há 19 anos, com o mesmo carinho e dedicação e ao ser questionado se em algum momento teve dúvida se mudaria de rota para ajudar a passageira do ônibus, ele conta que nem pensou no assunto e que o principal é sempre o bem estar dos passageiros;
CONSIDERANDO que, este Vereador teve o prazer de trabalhar com o senhor Juarez e sabe da pessoa honesta, trabalhadora e dedicada que ele é, por isso esta homenagem é apenas um simples gesto perto do que ele fez e faz pela sua profissão.  

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o senhor Juarez Batista Miranda, motorista do transporte municipal.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 16 de abril de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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