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MOÇÃO Nº 325/2019 
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à poda de árvores e outras providências em área do Jardim das Palmeiras.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, moradores das imediações da caixa d’água localizada ao lado da Praça 1º de Maio, localizada entre as Ruas Holanda e Avenida da Amizade, estão reclamando da escuridão no local, pois, as árvores estão tampando a iluminação dos braços públicos;

CONSIDERANDO que, o local em questão é deveras perigoso, afinal, possui pontos para esconderijo de pessoas mal intencionadas e a escuridão impossibilita que os moradores e pedestres possam se precaver de ataques, propiciando que eventuais furtos e roubos possam ocorrer;

CONSIDERANDO que, é necessária também a limpeza e corte de mato da referida área, zelando pelo patrimônio público e para que os moradores façam bom uso do local;

CONSIDERANDO que, o pedido é pertinente e merece atenção por parte desta Administração, requeiro, que de forma urgente, tais medidas sejam adotadas, com a finalidade de preservar o patrimônio dos cidadãos barbarenses. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, quanto à poda de árvores na Avenida Pedroso, no Bairro Planalto do Sol II.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 26 de abril de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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