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MOÇÃO Nº 328/2019
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal por intermédio da defesa civil e secretaria de Meio Ambiente, para que execute com urgência o serviço de extração de árvore condenada, na Rua Aldemar Semmeler, defronte nº 70, Bairro Santa Rosa II, neste município.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, munícipes residentes no referido endereço já supracitado, reivindicaram junto a este vereador intermédio para realização de serviço de extração de árvore condenada em área publica;

                      CONSIDERANDO que, a referida árvore apresenta risco de queda, podendo a vir causar acidentes físicos e danos matérias a pessoas que por ali transitam; 



Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal por intermédio da Defesa Civil e Secretario de Meio Ambiente, para que execute com Urgência o serviço de extração de árvore condenada, localizada na rua Aldemar Semmeler, defronte nº 70, Bairro Santa Rosa II, neste município.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de Abril de 2.019.

   Joel do Gás
                                                       -Vereador-
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