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MOÇÃO Nº 330/2019


“Manifesta apelo a 2ª CIA de Policiamento Militar do Estado de São Paulo, por intensificação no policiamento, em torno do 48º Grupo Escoteiro Uirapuru, localizado na Rua Argentina - 417 - Vila Sartori, neste munícipio”.

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, pais de escoteiros do 48º Grupo Escoteiro Uirapuru procuraram este vereador para que venham intensificar a ronda da policia militar no referido local;

CONSIDERANDO que, vêm ocorrendo à presença de indivíduos suspeitos rondando o 48º Grupo Escoteiro Uirapuru e posteriormente vem ocorrendo furtos de fiação e outros pertences do local.

CONSIDERANDO que, com esses acontecimentos, os pais dos escoteiros estão assustados e solicitando a urgência de policiamento, com objetivo de poder contar com os policiais militares para receberem proteção e segurança do local onde seus filhos frequentam.
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Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta apelo a 2ª CIA de Policiamento Militar do Estado de São Paulo por mais policiamento, em torno do 48º Grupo Escoteiro Uirapuru, localizado na Rua Argentina - 417 - Vila Sartori com o objetivo de inibir furtos, roubos e atos ilícitos.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de abril de 2019.


                                       CELSO LUCCATTI CARNEIRO
"Celso da Bicicletaria"
-Vereador-
bb9cb1c3-e75d-4eb3-982d-3751fd36dbad.png
PROTOCOLO 3051/2019 - 02/05/2019 13:10




image1.jpeg




