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MOÇÃO Nº 332/2019
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à revitalização manutenção e melhorias na Praça do Bairro Jardim Esmeralda, localizada entre a Rua Guaratinguetá e rua Cacau, neste município.         

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que moradores do bairro Jardim Esmeralda procuraram por este vereador, reivindicando melhorias quanto à revitalização e manutenção junto a Praça do bairro Jardim Esmeralda, localizada entre a Rua Guaratinguetá e rua Cacau;

CONSIDERANDO que, a devida área de lazer necessita em caráter de urgência de limpeza e roçagem, pois a vegetação está muito alta e tem sido solicitada pelos frequentadores do local constantemente; entre os pedidos estão o pedido de revitalização tanto da praça como também do campo e do Campo de Bocha, uma vez que o local não recebe manutenção a muito tempo. 

 CONSIDERANDO que, a referida Praça Pública é bastante frequentada pelas crianças e pessoas que fazem caminhada e praticam esportes.
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao excelentíssimo Prefeito Municipal quanto à  revitalização manutenção e melhorias na Praça do bairro Jardim Esmeralda, localizada entre a Rua Guaratinguetá e rua Cacau, neste município. 

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 30 de abril de 2019.

JESUS VENDEDOR
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