Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 334/2019

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, para que apoie projeto do prefeito Denis Andia de desenvolvimento Regional, nas margens da Rodovia dos Bandeirantes.          

Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, Denis Andia esta defendendo uma ação conjunta entre os municípios da região para o desenvolvimento econômico;

CONSIDERANDO que a área abordada para o desenvolvimento regional fica às margens da Rodovia dos Bandeirantes, que corta várias cidades da região;

CONSIDERANDO que para o Denis Andia e esse vereador, o coletivo deve estar acima neste momento, visando à ampla oportunidade de desenvolvimento para os municípios de Santa Bárbara d’Oeste, Americana, Nova Odessa, Piracicaba, Sumaré, Limeira, entre outros;

CONSIDERANDO que hoje nosso País busca a retomada do seu crescimento, da sua economia e há um anseio de todos nós pela geração de empregos em todos os municípios da região;

CONSIDERANDO que o Denis tem uma boa ideia para isso, ele iniciou uma cruzada pelo apoio de prefeitos, deputados e vereadores. Precisamos somar esforços e ajudar o governo estadual nesse desafio. A Rodovia dos Bandeirantes precisa se tornar um grande vetor para a atração de multinacionais, beneficiando todas as cidades do entorno. Com alguns ajustes, o Estado pode acolher muitos investimentos aqui em nossa região.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apelo ao Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, para que apoie projeto do prefeito Denis Andia de desenvolvimento Regional, nas margens da Rodovia dos Bandeirantes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de maio de 2019.
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