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Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de ponte sobre o Córrego Mollon, ligando a Rua Águas da Prata, e o calçamento e limpeza das margens do córrego, no bairro São Joaquim.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a construção de ponte sobre o Córrego Mollon, ligando os dois trechos da Rua Águas da Prata, e o calçamento e limpeza das margens do córrego, no bairro São Joaquim, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por um grupo de moradores do bairro São Joaquim que, por meio de um abaixo-assinado, cobram melhorias para a região. Conforme vistoria realizada “in loco”, este vereador pode constatar o estado de abandono das margens do córrego Mollon, com mato alto, lixo e entulhos – fato este que coloca em risco a saúde dos munícipes daquela localidade. Além disso, a construção de uma nova ponte sobre o Córrego Mollon traria um impacto positivo sobre o trânsito naquela região. Segue em anexo abaixo-assinado preparado pelos moradores.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de junho de 2.013.


Antonio Pereira
	-vereador- PT	
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