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MOÇÃO Nº 335/2019 

Manifesta Apelo ao Governador João Doria, quanto à construção de um hospital infantil na cidade de Santa Bárbara d’Oeste.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a população infantil (de 0 a 14 anos de idade) representa cerca de 20% da população total da cidade de Santa Bárbara d’ Oeste, segundo dados do IBGE; 

 CONSIDERANDO que, na cidade não há nenhum tipo de hospital voltado somente para o tratamento infantil, com equipe e especialistas de qualidade que possam dar total atenção ás crianças; 

 CONSIDERANDO que, o município necessita de um hospital onde a criança seja acompanha desde o período neonatal até a adolescência, com formato que traga espaços lúdicos, equipamentos especialmente desenhados e calibrados para crianças; 

  CONSIDERANDO que, a falta de um hospital infantil na cidade, faz com que as crianças que necessitam de tratamento, tenham que ser medicadas ou até mesmo internadas junto com outras pessoas fora de sua faixa etária, aumentando assim o risco de contaminação por outras doenças e até mesmo posteriores infecções; 

 CONSIDERANDO que, segundos dados fornecidos em setembro de 2012, o município de Santa Bárbara d’ Oeste, conta com um índice de mortalidade infantil alto, chegando a quase 9%, que poderia ser diminuído caso houvesse um hospital infantil no município; 

CONSIDERANDO que, com a construção de um hospital infantil, os outros prontos-socorros teriam menos demanda, o que seria favorável também para o restante da população; 

 CONSIDERANDO que, inúmeros pedidos já foram apresentados por este parlamentar, que tanto anseia por esta obra no munícipio.
 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Governador João Doria, quanto à construção de um hospital infantil na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 30 de abril de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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