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Requer informações acerca da intimação que comerciantes estão recebendo, a fim de obterem licença de funcionamento, emitida pelo corpo de bombeiros. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por diversos comerciantes alegando exigências do corpo de bombeiros, a serem cumpridas a fim de, obterem o alvará de funcionamento;

 CONSIDERANDO a falta de informação a respeito das exigências, visto que, segundo os comerciantes,  trata-se de uma novidade a exigência a ser cumprida.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Que exigências são essas?

2º) Porque agora a inovação? Trata-se de nova lei?

3º) Existe taxa imposta para a “licença do bombeiro” ?

4º) Não seria função da ACISB promover uma reunião com os comerciantes e antecipar as novas exigências? Ou o órgão não foi informado com a devida antecedência das novas exigências? 
5º) Haverá prazo para o estabelecimento comercial se adequar caso exista necessidade de ajuste à novas adaptações?

6º) Demais informações que julgar pertinente.


Justificativa:



Alguns comerciantes alegam que, será mais vantajoso levar a loja para alguma cidade vizinha e se deslocar diariamente, ou mesmo mudar-se definitivamente.


 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 9 de agosto de 2.012.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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