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Manifesta protesto contra a Meta 4 do Plano Nacional de Educação,  Ministro Aloizio Mercadante e contra o próprio Ministério da  Educação, que podem ser responsáveis pelo fechamento das Apaes, em todo Brasil.
                    

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que segundo o Plano Nacional de Educação, até 2016 haverá o congelamento das matrículas nas escolas especializadas sem fins lucrativos e a partir da data as Apaes não receberão mais recursos do Fundeb (Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica), situação que levará ao fechamento das Associações de Pais e Amigos do Excepcional, em todo Território Nacional;

CONSIDERANDO que, os alunos especiais seriam enviados para escolas regulares, que não possuem capacitação ou treinamento para atender estudantes com deficiência, transtornos globais do desenvolvimento de altas habilidades ou superdotação na rede regular de ensino;

CONSIDERANDO que, a medida nega o direito ao pai da pessoa com deficiência em escolher qual escola o filho deve frequentar, pois esses pais não foram ouvidos;

CONSIDERANDO que existem projetos em forma de sugestões enviadas ao Senado Federal, que indicam estratégias para garantir a continuidade dessas entidades, de forma a implantar, recadastrar, criar centros multidisciplinares de apoio, pesquisas e assessoria, dando margem para um amplo debate;

CONSIDERANDO que o assunto é de extrema importância e necessário o máximo de mobilização para que essa tão importante missão de não permitir que esse projeto venha se concretizar;

CONSIDERANDO que a missão original da Apae é a defesa dos direitos das pessoas com deficiência;

CONSIDERANDO que a Apae é mais um instrumento necessário e importante para que possa nossos jovens especiais estar complementando a grande oportunidade de aprender;

CONSIDERANDO que a sociedade muitas vezes acaba discriminando uma pessoa sem conhece-la, por isso, é que a inclusão dessas crianças em escolas regulares, levaria a uma exposição de bullying.


           Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, protesta contra a Meta 4 do Plano Nacional de Educação,  o Ministro Aloizio Mercadante e o Ministério da Educação que indiretamente visa o envio de crianças especiais às escolas regulares, sem preparo, capacitação ou treinamentos para receber seres especiais, culminando com o fechamento das APAEs, entidades que sempre deram suporte psicológico, pedagógico, médico, assistencial e acima de tudo imenso amor a seres tão especiais.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de agosto de 2.012.




Gustavo Bagnoli
  					   -vereador-
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