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Sugere ao Poder Executivo Municipal Estudar a possibilidade de melhorar a segurança, através de rondas feitas pela Guarda Municipal, nas Imediações do Posto Médico do Conj. Romano, na Av. Dr. Sebastião de Paula Coelho, Rua Dr. Edson dos Santos Mano, Dr. Gilberto Cola, e Rua Ver. Toninho Furlan.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, Estudar a possibilidade de melhorar a segurança, através de rondas feitas pela Guarda Municipal, nas Imediações do Posto Médico do Conj. Romano, na Av. Dr. Sebastião de Paula Coelho, Rua Dr. Edson dos Santos Mano, Dr. Gilberto Cola, e Rua Ver. Toninho Furlan e adjacências. 



Justificativa:


É constante a presença de pessoas estranhas que perambulam nesta região, principalmente durante a madrugada, abordando pessoas e pedindo dinheiro e cigarros. Possivelmente, essas pessoas esta área pública para consumo de drogas e prostituição.
Por esta razão, é necessário intensificar a segurança neste local.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de junho de 2.013.

Felipe Sanches
-vereador-
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