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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar uma instalação de Academia ao Ar Livre em área pública, ao lado do Reservatório de Águas na Rua Mococa com Rua Mogi Guaçu no bairro Planalto do Sol II. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providenciar uma instalação de Academia ao Ar Livre em área pública, ao lado do Reservatório de Águas na Rua Mococa com Rua Mogi Guaçu no bairro Planalto do Sol II, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade da instalação de uma Academia ao Ar Livre no local mencionado acima para substituir o campo de areia, pois moradores locais relatam que este não é usado para atividades esportivas e sim para beneficiar usuários de drogas, munícipes pedem os aparelhos para praticar atividades físicas tendo em vista que não existe este tipo de academia na região do bairro. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de junho de 2013.



Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
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