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Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e substituição da árvore existente na Rua Rússia de fronte ao nº2449, no bairro Jardim Europa ,(anexo protocolo).



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a extração e substituição da árvore existente na Rua Rússia de fronte ao nº2449 no bairro Jardim Europa, neste município. (protocolos 2011/25213, 2012/18442, 2012/02489)

Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, moradores procuraram este vereador pedindo providências, tendo em vista que as raízes da árvore em questão estão danificando o passeio público existente defronte a mencionada residência, prejudicando o tráfego dos pedestres, além de apresentar riscos à estrutura da referida edificação.  
Vale ainda destacar que a árvore está podre e que por sua vez trazendo grande risco aos munícipes que circulam nesta via, e a munícipe já protocolou três solicitações na regional do bairro, sendo assim é necessário medidas “URGENTE” para evitar prejuízos aos moradores locais. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de junho de 2013.




Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
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