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MOÇÃO Nº 405/2019
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Hamilton Cavichioli, prefeito municipal e Secretario Municipal de Obras quanto a recapeamento da Rua Cabreúva, localizada na Vila Lola.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a Rua Cabreúva, na Vila Lola é uma das mais antigas do Município, rua que conduzia a Estação ferroviária, um dos principais meios de transportes, na época da fundação da Cidade.

CONSIDERANDO que a Rua Cabreúva é uma das mais utilizadas pelos moradores da Vila a que está inserida.

CONSIDERANDO que moradores antigos da Rua Cabreúva, alegam nas redes sociais, que há anos pedem providencias mas o problema se arrasta.

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que os buracos ali existentes, que tanto incomodam os moradores, são os responsáveis por pneus furados e rodas amassadas.

CONSIDERANDO que os moradores aguardam alguma providencia do poder público, que segundo os mesmos, só aparecem próximo a pleitos eleitorais.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Hamilton Cavichioli, prefeito municipal e Secretario Municipal de Obras quanto a recapeamento da Rua Cabreúva, localizada na Vila Lola.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2.019.




Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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