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“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 406/2019 

Manifesta apelo a Prefeitura Municipal para execução de serviços de roçagem e limpeza em área pública localizada entre a Rua Arthur Nogueira e a Rua General Couto Magalhães, no bairro São Joaquim. 
   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que recebemos em nosso gabinete, moradores do bairro São Joaquim, reivindicando intermédio deste vereador na conquista de limpeza e roçagem de área pública;

CONSIDERANDO que o pedido é referente a uma área verde existente entre a Rua Arthur Nogueira e a Rua General Couto Magalhães, no bairro São Joaquim, a qual encontra-se com mato alto e acúmulo de descarte irregular de entulhos e materiais inservíveis;

CONSIDERANDO que é de conhecimento de todos os cidadãos da cidade que estamos passando por problemas de surto de dengue e as atuais condições do local são propícias para procriação e criadouro do mosquito transmissor; 

CONSIDERANDO por fim que o local é utilizado diariamente por vários alunos das unidades escolares do bairro, que transitando por uma espécie de trio existente nesta área para terem acesso às escolas, trazendo riscos aos mesmos no que tange contrair doenças através da picada do mosquito; 

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo a Prefeitura Municipal para execução de serviços de roçagem e limpeza em área pública localizada entre a Rua Arthur Nogueira e a Rua General Couto Magalhães, no bairro São Joaquim.
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