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Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo e extensão do alambrado em torno do minicampo localizado na esquina das ruas do Cobre e Ingás, no bairro Mollon.
 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova o reparo e extensão do alambrado em torno do minicampo localizado na Rua do Cobre esquina com a Rua Ingás, no bairro Mollon, neste município.


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pode constatar a necessidade de reparos e aumento da altura do alambrado no local acima mencionado pois, segundo os munícipes residentes na região, sempre quando se pratica futebol no local, as casas são alvejadas por bolas – fato este que danifica as portas e janelas das moradias, quebrando vidros e amassando a lataria dos automóveis estacionados. Além disso, os munícipes relatam os riscos enfrentados pelas crianças, que correm atrás das bolas que caem na rua, podendo ser atropeladas.
 
	

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de junho de 2.013.



Antonio Pereira
-vereador- PT
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