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MOÇÃO Nº 410/2019 
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que proceda com a poda de árvores localizadas em área da Municipalidade localizada na Rua Holanda na esquina com a Rua País de Gales no bairro Cândido Bertine. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, moradores e motoristas de ônibus e caminhões entraram em contato com este vereador, requerendo a intermediação junto a Vossa Excelência, no sentido de proceder com a poda das árvores da referida área; 

 CONSIDERANDO que, a principal reclamação, gira em torno da escuridão que fica na via, pois, os galhos impedem que a iluminação pública seja eficaz como deveria e também, devido ao fato de que os galhos estão batendo nos veículos maiores e causando danos; 

 CONSIDERANDO que, é um pedido urgente e a população merece que esse problema seja sanado o quanto antes.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda com a poda de árvores localizadas em área da Municipalidade localizada na Rua Holanda na esquina com a Rua País de Gales no bairro Cândido Bertine.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 24 de maio de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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