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Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza necessária em área verde do Jardim Rochele, construção de calçada e instalação de redutores de velocidade.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a limpeza necessária em área verde localizada a margem da Rua Claudio Manoel da Costa, próximo à residência de número 69, no Jardim Rochele, efetue instatalação de redutores de velocidade e calçamento no local.


Justificativa:


Moradores alegam que, a prefeitura efetuou a limpeza até próximo ao um bar muito frequentado nos finais de semana. Os munícipes pedem a conclusão dos serviços ao longo da rua, construção de calçamento ao redor da área, pois quem faz uso do local é obrigado a transitar pela via destinada a veículos, situação que expões a riscos.

Pedem ainda, a instalação de algum sistema de redução de velocidade. A rua é plana e longa, propícia a verdadeiros “rachas” automobilísticos.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de junho de 2.013.
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