Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 414/2019
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara D’Oeste/SP – e aos setores competentes quanto à troca de lâmpadas queimadas na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, defronte a EMEI Vera Lúcia B. de L. Juliato;




         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes e funcionários da EMEI Vera Lúcia para solicitar junto à Administração Municipal a troca de lâmpadas queimadas em postes situado na calçada defronte a escola;
 
CONSIDERANDO que, o local tem quatro postes de iluminação e cada um possui duas lâmpadas, porém apenas uma lâmpada está funcionando;

CONSIDERANDO que, o local é muito escuro à noite e tem trazido insegurança aos que passam pelo local, bem como aos funcionários da escola que às vezes saem mais tarde do trabalho;

CONSIDERANDO que, vários pedidos foram feitos, mas até o momento não foi realizado o serviço;


[bookmark: _GoBack] Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal para que agilize o serviço de troca de lâmpadas queimadas na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, defronte a EMEI Vera Lúcia, número 1800 – Vila Sartori. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 22 de Maio de 2019.





Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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