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MOÇÃO Nº 438/2019
Manifesta aplauso a toda equipe do CIEP Padre Victório Freguglia, localizado na Rua Cesário Bignotto, 175 Vila Pântano II, que se sagrou campeão da 1ª fase dos Jogos Escolares de Santa Barbara d´Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando que, no Atletismo o Ciep Padre Victório Freguglia foi campeão com 45 pontos, superando o CAIC “Irmã Dulce”, do Jardim Santa Rita, vice-campeã com 45 pontos e a EMEFEI “Profª Iraídes Ferreira Lourenço”, do Jardim Pérola terceira colocada com 34 pontos; 

CONSIDERANDO que, no Atletismo Paralímpico, o Ciep Padre Victório Freguglia conquistou o título com 50 pontos, superando a EMEFEI “Antonia Fagnoli Furlan”, do 31 de Março, vice-campeã com 29 pontos, e a EMEFEI “Profª Antonia Dagmar de A. Rosolen”, da Vila Sartori, terceira colocada com 26 pontos;

CONSIDERANDO que, o evento reuniu mais de 350 alunos de 10 a 11 anos do 5º ano do Ensino Fundamental de 26 escolas, todos entraram em ação no Centro Social Urbano para a disputa do Atletismo e Atletismo Paralímpico nas categorias masculina e feminina; 

CONSIDERANDO que, este vereador parabeniza todas as escolas, alunos e os profissionais de Educação Física, que participaram desse evento organizado pelas secretarias de Educação e Esportes de Santa Barbara Oeste;

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a equipe do CIEP Padre Victório Freguglia, que se sagrou campeão da 1ª fase dos Jogos Escolares de Santa Barbara d´Oeste, encaminhado cópia da presente para ao CIEP localizado na Rua Cesário Bignotto, 175 Vila Pântano II, CEP 13.456-427, Santa Barbara d´Oeste.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de junho de 2019.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO

"Celso da Bicicletaria" 

-Vereador-
