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Requer informações acerca do ofício nº 2013/000695-02-03, em resposta ao requerimento nº 800/2013. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Município de Santa Bárbara d’Oeste, em resposta ao requerimento nº 800/2013, respondeu 3 das 6 questões formuladas por este vereador acerca do preenchimento do Plano de Ação 2013, utilizado pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome para validar as informações necessárias à transferência regular de recursos federais para financiamento dos serviços socioassistenciais.

 CONSIDERANDO que o referido ofício informa ainda que o Conselho Municipal de Assistência Social está ativo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quem são os conselheiros do Conselho Municipal de Assistência Social, criado pela lei municipal nº 2239/1996, quando se reúnem e quando encerram-se seus mandatos?

2º) Quem atualmente está designado para movimentar as contas do Fundo Municipal de Assistência Social?

3º) Outras informações que julgar necessárias.

Justificativa:

Este vereador busca informações não respondidas no ofício enviado em resposta ao requerimento nº 800/2013.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de maio de 2.013.


ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
- Vereador PT –
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