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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda de todas as  árvores situada em área pública da Rua Croácia , Bairro Jardim Europa.  




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a realização de poda de todas as árvores situada em área pública da Rua Croácia, Bairro Jardim Europa, neste município.


Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências no sentido de proceder à poda de árvores situada no local mencionado acima, pois os moradores destacam que os galhos estão muito altos e que os caminhões que precisam circular na rua para fins de entrega como: (compras de eletrodomésticos e outros), ao passar sempre quebram galhos e derrubam muitas sujeiras, vale destacar que ao passar e derrubar galhos pode machucar alguém que esteja próximo do local, assim sendo necessário este procedimento para evitar prejuízos ao munícipe e vizinho.
Enfim, moradores solicitam que medidas sejam tomadas para que as árvores sejam podadas com “URGÊNCIA”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de junho de 2013.




Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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