Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2088/2019
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a revitalização e manutenção da calçada existente e construção no trecho que ainda não tem em toda extensão da Avenida Saudade beirando a linha do trem e estude a possibilidade da construção de uma ciclovia acoplada a essa calçada no Bairro Residencial Furlan. (Reiterando a indicação nº 3956)


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a revitalização e manutenção da calçada existente e construção no trecho que ainda não tem em toda extensão da Avenida Saudade beirando a linha do trem e estude a possibilidade da construção de uma ciclovia acoplada a essa calçada no Bairro Residencial Furlan, neste município.

	Justificativa:
[bookmark: _GoBack]
 Moradores nos procuraram para relatar tal situação pedindo providências, a calçada que é usada também como pista de caminhada já existente está deteriorada, pois as raízes das árvores quebraram boa parte do concreto o que impossibilita pedestres de usar a via necessitando de revitalização e manutenção, existe também um trecho que não existe calçada e também dificulta o uso e seria importante o termino dessa calçada, e sugerimos também a construção de uma ciclovia acoplada a essa calçada para que ciclistas possam trafegar por essa via com mais tranquilidade e segurança, tanto para ciclistas, pedestres e motoristas.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de junho de 2019.


CLÁUDIO PERESSIM
Vereador – Vice Presidente
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