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Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a construção de recuo para carga e descarga de passageiros (transporte coletivo) na Av. Augusto Scomparim, no bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a construção de recuo para carga e descarga de passageiros (transporte coletivo) na Av. Augusto Scomparim, no bairro Jardim Europa, neste município,( conforme segue anexo). 

Justificativa:



Munícipes procuraram este vereador e mostraram  a necessidade da construção de recuo em dois pontos localizados  no local mencionado acima, pois moradores locais e munícipes que circulam nesta Avenida reclamam muito da dificuldade que tem de trafegar nesta via uma vez que a mesma  é estreita e que já houve vários acidentes no local, tendo em vista que há espaço físico necessário.
Enfim, moradores solicitam que sejam tomadas as providências  com extrema “URGÊNCIA”, com objetivo de coibir mais danos a população.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de maio de 2013.



Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
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