Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2128/2019
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado reparo em tampa de ponto de visita do DAE localizado no cruzamento da Rua Albano Angolini e Av. Dep. José Sobrinho Julianelli no bairro Cruzeiro do Sul;

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova reparo em tampa de bueiro de inspeção de esgoto localizado no cruzamento da Rua Albano Angolini e Av. Dep. José Sobrinho Julianelli no Bairro Cruzeiro do Sul, neste município.

Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador solicitando intermediação junto a Administração municipal para providências em relação a tampa do ponto de visita do DAE, que segundo moradores foi danificada no momento de obras de cascalhamento na rua. O local está sem tampa e ficou buraco aberto e muito perigoso. Este percurso é utilizado por muitas crianças que vão à escola, pessoas que vão a comércios e a UBS, o risco de se acidentarem é grande, bem como de algum animal cair no local. 
Por isso solicitam providências imediatas.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Junho de 2019.
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Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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