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MOÇÃO Nº 459/2019 
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que proceda com o reparo em calçamento localizado na Avenida São Paulo, próximo ao número 1085 no bairro Cidade Nova II. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, moradores e comerciantes pedem urgência na realização dos reparos na calçada localizada no endereço acima mencionado, haja vista que há um buraco de grandes dimensões que tem causando grandes problemas; 
CONSIDERANDO que, diversas pessoas já tropeçaram e caíram no local, sendo necessárias providências o mais breve possível antes que algo mais grave acontece; 

CONSIDERANDO que, este pedido já vem sendo apresentado pelo proprietário da “Top Car Veículos” há mais de sete meses, porém, até o presente momento nenhuma providência foi tomada. 

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta APELO ao Poder Executivo, para que proceda com o reparo em calçamento localizado na Avenida São Paulo, próximo ao número 1085 no bairro Cidade Nova II.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 07 de junho de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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