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MOÇÃO Nº 461/2019 

Manifesta apelo à Guarda Civil Municipal e a 2ª CIA da Policia Militar para intensificação de patrulhamento nas proximidades do Hospital Santa Bárbara e Pronto Socorro Dr. Edson Mano. 
     
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que nos últimos dias houve ocorrência de furto de veículo e relatos de tentativas de roubo de pertences pessoais nas proximidades do Hospital Santa Bárbara e Pronto Socorro Dr. Edson Mano, conforme noticiado em vários veículos de comunicação da cidade e região;

CONSIDERANDO que este tipo de ocorrência é recorrente nos arredores destas unidades de saúde, uma vez que indivíduos se aproveitam que população e equipes de saúde permanecem dentro dos locais por um grande período de tempo, propiciando maior facilidade ao furto;

 CONSIDERANDO que a situação vem se agravando atualmente, uma vez que devido às obras de reforma do Pronto Socorro Edson Mano, tanto a equipe de saúde quanto população estacionam os carros em ruas paralelas e distantes das unidades de saúde, fator que também facilidade a ação ilícita dos indivíduos;

CONSIDERANDO que é preciso que as forças de segurança da nossa cidade, adotem medidas que visam proporcionar maior segurança a população e inibir tais ações ilícitas nas proximidades do Hospital Santa Bárbara e Pronto Socorro Dr. Edson Mano, promovendo intensificação de patrulhamento de seus agentes pelo local; 

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo à Guarda Civil Municipal e a 2ª CIA da Policia Militar para intensificação de patrulhamento nas proximidades do Hospital Santa Bárbara e Pronto Socorro Dr. Edson Mano.


 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de junho de 2.019.
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