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MOÇÃO Nº 463/2019 

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de restruturação e reforma urgente da ponte sobre o córrego Mollon na Estrada da Cachoeira no Bairro São Joaquim. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a ponte principal de ligação entre os bairros São Joaquim e Jardim Barão, e que também serve aos moradores da Vila Rica, Jardim das Orquídeas, 31 de Março e Ângelo Giubinna, encontra-se em estado deplorável de conservação, com buracos atravessando a estrutura da referida ponte;

 CONSIDERANDO que, o fluxo no local é intenso, inclusive de veículos pesados e transporte escolar. A população reclama muito da situação do local, e como é possível verificar através de visita in loco, inclusive as laterais da ponte já foram danificadas e há o risco iminente de queda; 

 CONSIDERANDO que, o período de chuvas que estamos enfrentando, afeta ainda mais a estrutura de madeira da ponte. Com o buraco que se abriu, a ponte ficou transitável somente em um sentido, ou seja, somente um veículo por vez e alguns motociclistas reclamam que não são respeitados e algumas vezes, precisam se esgueirar pela lateral da ponte, ao lado da tela de proteção que já está quebrada, para concluírem a travessia de maneira segura;
CONSIDERANDO que, a reivindicação dos moradores é pertinente, existe o risco real de queda e que a omissão do Poder Executivo nesta solicitação pode causar acidentes e até mesmo fatalidade no local.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de restruturação e reforma urgente da ponte sobre o córrego Mollon na Estrada da Cachoeira no Bairro São Joaquim.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 07 de junho de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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