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MOÇÃO Nº 465/2019
 

Manifesta aplauso à servidora Jacy Pereira Veiga pelos excelestes serviços prestados como cozinheira em nossas Escolas Municipais de Santa bárbara d’Oeste.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que por meio de informações coletadas junto aos profissionais e alunos da Escola ADI Dr. Euvaldo Queiróz Dias, a servidora Jacy Pereira Veiga é merecedora do reconhecimento público por essa casa;                                     

CONSIDERANDO que Jacy é servidora municipal desde 12 de Fevereiro de 2001, e atualmente exerce a função de cozinheira nessa unidade escolar;

CONSIDERANDO que Jacy é nascida em 19 de Agosto de 1935, e com 83 anos completos, ainda exerce função remunerada;

CONSIDERANDO que a profissional trabalha com muita dedicação, trata as crianças com muito carinho e paciência e  é uma servidora exemplar;   

CONSIDERANDO que é importantíssimo o reconhecimento de toda a equipe da ADI Dr. Euvaldo Queiróz Dias, à servidora Jacy Pereira Veiga, já que através de sua dedicação, empenho e empatia pode-se obter bons resultados e trabalhar em harmonia. 


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a servidora Jacy Pereira Veiga pelos excelestes serviços prestados em nossa Cidade.
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