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MOÇÃO Nº 476/2019

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal que as inscrições para vaga em creches que são realizadas pela Secretaria de Educação, sejam feitas durante o período do mês de outubro a janeiro.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores

                      CONSIDERANDO que, nos últimos anos a grande procura pelas inscrições de vagas em creche ocasionou grandes filas, causando transtornos tanto para os pais como para os funcionários da Secretária de Educação;
 
CONSIDERANDO que, este vereador vem sendo procurado por diversos pais e mães, solicitando um prazo maior para as inscrições para vaga em creche da rede municipal, principalmente no período que se inicia um novo ano, baseado nessa situação, sugiro que as inscrições para o próximo ano, sejam feitas durante o período do mês de outubro a janeiro;
  
CONSIDERANDO que, que muitas mães não têm a flexibilidade de horário para poder estar indo até a Secretaria de Educação, perdendo horas de serviços, enfrentando filas para tentarem fazerem as inscrições de seus filhos, com um prazo mais extenso nas inscrições para vaga em creche, pode facilitar a vida dessas mães;

CONSIDERANDO que, por fim que é necessário por parte do Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Educação, promover serviços que venham ao encontro de minimizar ou sanar os problemas atuais enfrentados pela população para conseguirem fazer inscrições para seus filhos nas creches.

[bookmark: _GoBack]Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal que as inscrições para vaga em creches que são realizadas na Secretaria de Educação sejam feitas durante o período, do mês de outubro 2019 a janeiro de 2020.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de junho de 2019.
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