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INDICAÇÃO Nº 2188/2019

 
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada), na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, na esquina com a rua Silvio Mota nas proximidades do ponto de ônibus. No bairro 31 de março;
 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada), na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, esquina com a rua Silvio Moto, nas proximidades do ponto de ônibus, bairro 31 de março, neste município. 


Justificativa:

Munícipes procuraram por este vereador solicitando a instalação de ondulação transversal (lombada), na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, esquina com a rua Silvio Mota nas proximidades do ponto de ônibus, no bairro 31 de março, neste município. 

Conforme reinvindicação da população, a referida avenida possui mercado e outros comércios, ocorre que o munícipe tem que ultrapassar a Avenida para chegar nos estabelecimentos, correndo risco de serem atropelados, ouve relatos que nesta via tem ocorrido diversos acidentes de trânsito, haja vista que a instalação de ondulação transversal (lombada) um pouco antes do ponto de ônibus, irá com certeza obrigar os veículos a reduzir a velocidade. 
 
Tal solicitação se faz necessária devido aos acidentes ocorridos nos últimos meses, haja vista que com a instalação de ondulação transversal (lombada) proporcionaria maior segurança ao trânsito local, motivo pelo qual pedimos o atendimento desta indicação. 

“Palácio 15 de Julho”, em 13 de agosto de 2.019.
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AfForgadas Novas Idéias.
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