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MOÇÃO Nº 489/2019 
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal e aos órgãos competentes, para que realizem limpeza, poda e construção de calçamento na Rua Arcelyna Biscaro Mollon, próximo ao shopping VIC Center no bairro Mollon.   
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, neste local há uma área que necessita receber urgentemente os serviços de poda de árvore, haja vista que as mesma encontram-se com a copa cheia e baixa, interferindo na iluminação e no trânsito da via (foto); 
CONSIDERANDO que, faz-se necessária também a limpeza desta área, pois, o acúmulo de lixo esta tornando o local propicio para a proliferação de animais peçonhentos, colocando em risco os moradores que por ali transitam e também os alunos do Colégio Objetivo; 

CONSIDERANDO que; a falta de calçamento adequado faz com que os pedestres caminhem na rua, que é muito movimentada, exposto a acidentes que muitas vezes podem ser fatais, sendo de  urgência o que se pede nesta propositura. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta APELO ao Poder Executivo e aos órgãos competentes, para que realizem limpeza, poda e construção de calçamento na Rua Arcelyna Biscaro Mollon, próximo ao shopping VIC Center no bairro Mollon.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 14 de junho de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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