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MOÇÃO Nº 492/2019
 
Manifesta protesto contra a ação da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que derrubou e sacrificou árvores frutíferas plantadas na Avenida São Paulo, na Zona Leste deste município.
                    

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que moradores residentes da Avenida São Paulo, localizada na zona leste do município, procuraram este vereador no sentido de externarem sua indignação quanto à ação de corte de árvores adotada pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, ocorrida na data do dia 06 de junho de 2019;

CONSIDERANDO que a revolta dos moradores está relacionada ao fato de que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, após recomendação da EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos) para remoção das árvores, chegou ao local com arbitrariedade e sem qualquer diálogo com os moradores, derrubando todas as árvores ora plantadas no local, com a justificativa de que as árvores “poderiam atrapalhar a visibilidade dos motoristas e comprometer a segurança de tráfego”;

CONSIDERANDO que os moradores não questionam tal alegação da EMTU, mas sim, o fato de que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente sacrificou árvores saudáveis, colocando-as no chão – conforme fotos em anexo -, ao invés de replantá-las em outra área, havendo discrepância por parte de uma Secretaria e um Poder Público que multa o cidadão por uma poda ou extração irregular de árvore saudável, mas age contra sua própria finalidade, que é a preservação da natureza;

           Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, protesta contra a ação da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que derrubou e sacrificou árvores frutíferas plantadas na Avenida São Paulo, na Zona Leste deste município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de junho de 2.019.



JOSÉ ANTÔNIO FERREIRA
“Dr. José”
-vereador-
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