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MOÇÃO Nº 504/2019
 
Manifesta aplauso à MOCIDADE “ELEITOS DO REI”, da Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério Belém, localizada no bairro Santa Rita de Cássia, pelo  Evangelismo “Projeto + 1”, que vem sendo realizando na zona sul do nosso município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a MOCIDADE “ELEITOS DO REI”, que conta com 35 pessoas na equipe, que pertence há Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério Belém, localizada no bairro Santa Rita de Cássia, na Rua Guaianazes, n.º 1.162, tendo como Líder dos Jovens, o Presbítero Alexandro da Silva Figueredo, com o apoio do Dirigente Local, pastor Roberto Varella e com a bênção do pastor presidente, José Claudio Munhóz, vem realizando evangelismo nas ruas do bairro, onde pessoas sedentas da Palavra de Deus, se curvam às mensagens da Bíblia Sagrada e aos louvores cantados por eles, somando com nosso município, uma batalha contra a drogadição;

CONSIDERANDO que no último evangelismo realizado nos dias 14, 15 e 16 do mês de junho, deste ano, mais de 16 (dezesseis) pessoas aceitaram o Senhor Jesus Cristo como Salvador, e voltaram à Casa do Senhor, e um dependente químico, foi carregado no colo, num gesto de amor de toda equipe “Eleitos do Rei”;

CONSIDERANDO que o Tema escolhido para este evangelismo, esta registrado na Bíblia Sagrada, no livro de Mateus Capitulo 16, versículo 26, “Pois, que adiantará ao homem ganhar o mundo inteiro e perder a sua alma? Ou, o que o homem poderá dar em troca de sua alma?”.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude à MOCIDADE “ELEITOS DO REI”, da Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Ministério Belém, localizada na Rua Guaianazes, n.º 1.162, no bairro Santa Rita de Cássia, pelo  Evangelismo “Projeto + 1”, que vem sendo realizando na zona sul do nosso município. 
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