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MOÇÃO Nº 530/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda com a limpeza de área localizada na Rua do Chá, ao lado do salão da Paróquia São Francisco no bairro Jardim Pérola. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, ao lado do salão da Paróquia São Francisco de Assis localizada na Rua do Chá, número 879 no bairro Jardim Pérola, há um terreno da Municipalidade que se encontra com acúmulo de lixos e entulhos; 
CONSIDERANDO que, neste local é necessária a realização de limpeza com urgência, haja vista que o lixo já esta exalando mau cheiro, causando diversos problemas aos moradores e tornando-se criadouro de animais peçonhentos que podem espalhar doenças; 

CONSIDERANDO que, este espaço é utilizado para estacionamento dos carros da referida igreja, bem como para aulas e exames de motocicleta, o que torna o pedido ainda mais urgente; 

CONSIDERANDO que, este é um pedido não somente deste Vereador, mas, de todos os moradores do bairro, da comunidade São Francisco de Assis e do Frei Itacir Gasperin.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que procedam com a limpeza de área localizada na Rua do Chá, ao lado do salão da Paróquia São Francisco no bairro Jardim Pérola.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 27 de junho de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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