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MOÇÃO Nº 535/2019
 

Manifesta aplauso a Equipe Feminina – categoria infantil da Escola Estadual Comendador Emílio Romi pela conquista do título disputado na região de Campinas, no JEESP - Jogos Escolares do Estado de São Paulo.  
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 	

CONSIDERANDO que o JEESP tem por objetivo promover, através da prática esportiva, a integração e o intercâmbio entre os alunos das unidades escolares da rede de ensino fundamental e médio em todo Estado, favorecendo a descoberta de novos talentos esportivos que possam ser indicados para participar dos programas "Bolsa Talento Esportivo" e "Centro de Excelência Esportiva", além de fomentar o desporto escolar no Estado de São Paulo.  

	CONSIDERANDO que esta equipe formada por 10 alunas e uma treinadora se destacou entre diversas cidades da região de Campinas elevando ao topo o nome de Santa Bárbara d´Oeste dentro deste programa e criando uma oportunidade para vencer a nível estadual.  

CONSIDERANDO que o incentivo ao esporte deve ser considerando um dos maiores pilares oferecido aos jovens e estudantes do nosso país, e aplaudir todas as pessoas que se empenham de maneira voluntária para que isso se concretize. 

	CONSIDERANDO que a equipe da Escola Comendador Emílio Romi, representando Santa Bárbara d´Oeste, nesta modalidade, transformou a falta de recursos e outras dificuldades em superação para conquistar este título regional e permanecer neste sonho em busca do título estadual que será disputado no município de Bauru, no dia 02 de Agosto. 

CONSIDERANDO que as fases são difíceis e que enfrentaram muitos times bons e preparados. Disputaram o jogo final contra o Colégio Técnico de Limeira – Cotil, e venceram por 2 x 1 nos os seguintes resultados: - Parciais de E.E.Com. Emílio Romi 23 x 25 Cotil , - E.E.Com. Emílio Romi 25 x 18 Cotil e 
- E.E.Com. Emílio Romi 15 x 11 Cotil. 





Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Equipe Feminina – categoria infantil, nascidas até 2002, da Escola Estadual Comendador Emílio Romi pela conquista do título disputado na região de Campinas, no JEESP - Jogos Escolares do Estado de São Paulo e pelo acesso a disputa estadual no município de Bauru a ser realizado o dia 02 de Agosto de 2019. De maneira individual manifesto aplausos as seguintes jovens alunas e jogadoras; Giulia Porteiro, Larissa Vitoria Ruedo Rodrigues, Barbara Carneiro de Toledo Mello, Maísa Costa, Rayssa Fogaça de Matos Cardoso, Claudiane Soares Ribeiro, Ariela Marques, Lorena Sofia de Souza, Carolina Sass Mariano, Eloisa Desopa da Silveira, a treinadora Jamile Silva e o diretor Carlos Negro. 

Encaminhado cópia da presente ao seguinte endereço: Escola Estadual Com. Emilio Romi, Praça Dona Carolina, s/nº  - Jardim Dulce, Santa Bárbara d'Oeste – SP. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de junho de 2.019.





Ducimar de Jesus Cardoso
“ Kadu Garçom”
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