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MOÇÃO Nº 537/2019
Manifesta aplauso aos profissionais da Escola Municipal Emei Antônia Fagnoli Furlan pelos trabalhos prestados junta a Rede Pública de Educação, no município de Santa Bárbara d´Oeste. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, toda a equipe de profissionais da Escola Municipal Emei Antônia Fagnoli Furlan tem e vem desenvolvendo trabalhos de grande relevância com as crianças ali matriculadas, sempre com objetivo de trabalhar em projetos novos ligados a educação e ao aprendizado daqueles alunos que mais necessitam. 
CONSIDERANDO que, os trabalhos desenvolvidos pelos profissionais da unidade, na Escola Emei Antônia Fagnoli Furlan, busca envolver todos os alunos em cada projeto incentivando a educação, fazendo com que os alunos atinjam índices satisfatórios e tenham ótimos resultados no aprendizado.  
CONSIDERANDO que, toda a equipe tem um grande comprometimento com a educação e desenvolvimento de cada aluno, se dedicam a dar atenção 100% aos alunos, almejam bons resultados em todos e quaisquer trabalhos que pretendem realizar e sempre em equipe. 

CONSIDERANDO que, o comprometimento da equipe com a educação, aprendizado e os relevantes trabalhos e projetos desenvolvidos junto aos alunos, os profissionais da Unidade Escolar Municipal Emei Antônia Fagnoli Furlan vem em busca de atingir um índice ainda maior no IDEB- Índice de Desenvolvimento da Educação Básica.
CONSIDERANDO por fim que, a equipe de profissionais da Escola Municipal Emei Antônia Fagnoli Furlan estão engajados no desenvolvimento de novos projetos junto a Rede Publica de Ensino, visando incentivar a educação, o aprendizado e a cultura. 
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta aplauso aos profissionais da Escola Municipal Emei Antônia Fagnoli Furlan pelos trabalhos prestados junta a Rede Pública de Educação, no município de Santa Bárbara d´Oeste.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 28 de junho de 2019.
JESUS VENDEDOR
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