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MOÇÃO Nº 542/2019
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à construção de área de lazer em área pública, entre a Rua Francisco Braga esquina com a Rua Indaiá, no bairro Jardim Batagin, neste município.          

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
CONSIDERANDO que nas proximidades do endereço Rua Francisco Braga e Rua Indaiá, no bairro Jardim Batagin não possui área de bem-estar e qualidade de vida, o que esta dificultando aos moradores dessa localidade usufruírem de academias ao ar livre e levarem seus filhos para recreação infantil;

CONSIDERANDO que existe uma área pública no bairro Jardim Batagin, localizada entre a Rua Francisco Braga esquina com a Rua Indaiá, e segundo as famílias, nesse local poderia estar sendo instalado aparelhos de academia ao livre e brinquedos infantis;

CONSIDERANDO que à construção de uma área de lazer no local conforme mencionado e sugerido pelos munícipes, viria de encontro com o anseio da população, pois os pais poderiam levar seus filhos para brincarem enquanto aproveitam para fazerem exercícios físicos, tornando assim o espaço em uma área de lazer familiar e convivência social; sabendo que já existe um protocolo nº 6356/ 2018 que este vereador protocolou.
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao excelentíssimo Prefeito Municipal quanto à construção de área de lazer em área pública, entre a Rua Francisco Braga esquina com a Rua Indaiá, no bairro Jardim Batagin, neste município. 

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 03 de julho de 2019.
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