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MOÇÃO Nº 545/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda com as melhorias necessárias na Rua Felipe Camarão, próximo ao número 55 no bairro Santa Cruz. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, são diversas as reclamações dos moradores e comerciantes do bairro quanto aos serviços necessários na referida via; 
 CONSIDERANDO que, a Rua Felipe Camarão possui somente uma quadra e na calçada onde há o campo de bocha, existem muitas árvores que estão com os galhos caindo e compridos, necessitando de poda emergencial, para evitar maiores transtorno; 
CONSIDERANDO que, faz-se necessária a varrição periodicamente neste local, pois, os próprios moradores se unem sempre para que o local permaneça limpo, mas nem sempre é possível realizar estes serviços; 

CONSIDERANDO que, a calçada da localidade encontra-se totalmente estourada, ocasionando acidentes e sendo de urgência que a mesma seja reformada; 

CONSIDERANDO que, o campo de bocha também necessita receber diversas reformas, para que se torne possível seu uso para lazer e recreação dos moradores; 

CONSIDERANDO que, a falta de sinalização de solo também tem causado grandes problemas, sendo necessária a pintura para demarcação de parada de ônibus e estacionamento de veículos; 

CONSIDERANDO que, este é um pedido não somente deste Vereador, mas, de todos os moradores e comerciantes do referido bairro. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que proceda com as melhorias necessárias na Rua Felipe Camarão, próximo ao número 55 no bairro Santa Cruz.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 02 de julho de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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