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Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de calçada, ou trilha cascalhada, ou semelhante, no final da Rua Artur Nogueira – São Joaquim, ligando o bairro São Joaquim ao bairro 31 de Março.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a construção de calçada, ou trilha cascalhada, ou semelhante, no final da Rua Artur Nogueira – São Joaquim, ligando o bairro São Joaquim ao bairro 31 de Março.

Justificativa:

	Este vereador foi procurado por moradores do bairro São Joaquim solicitando a intermediação junto ao setor competente da prefeitura para que seja viabilizado um dos itens supracitados, pois o trajeto citado é utilizado pelos moradores como acesso a UBS e a escola, ambos no bairro 31 de Março, e o mesmo fica intransitável em dias de chuva devido à inundação e grande quantidade de barro.
Entendendo que tal solicitação é pertinente e com o intuito de facilitar a vida dos moradores do bairro São Joaquim, solicito a realização dos serviços solicitados.
	Necessita com URGÊNCIA da realização dos serviços solicitados.          

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de maio de 2.013.
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