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MOÇÃO Nº 553/2019 
Manifesta Aplauso ao Ministério Missão Levitas da Paróquia São Sebastião e ao RCC de Santa Bárbara d’ Oeste pelo Acampamento de Oração para Jovens Levanta-te.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, o Ministério Missão Levitas da Paróquia São Sebastião, localizada na Rua Itália, número 467 no bairro Jardim Europa, juntamente com o grupo de Renovação Carismática Católica, realizaram nos dias 05, 06 e 07 de julho o 15º Acampamento de Oração para Jovens, Levanta-te;

CONSIDERANDO que, o acampamento foi realizado nas dependências da Comunidade Davi, localizada na Via Anhanguera km 131 no bairro Jaguari em Limeira, onde os jovens tiveram diversas atividades religiosas durante todo o final de semana;

CONSIDERANDO que, durante o final de semana os jovens tiveram acesso a adorações, missas, louvores, danças, pregações, peças de teatro, entre outras atividades e entretenimentos;

CONSIDERANDO que, este vereador se alegra em ver o empenho tanto dos organizadores do evento, como também de toda a juventude católica, buscando sempre estar perto do amor de Deus e da paz de Jesus. 

   Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o Ministério Missão Levitas da Paróquia São Sebastião e ao RCC de Santa Bárbara d’Oeste pelo Acampamento de Oração para Jovens Levanta-te.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 11 de julho de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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