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INDICAÇÃO Nº 2366/2019
 
Indica ao Poder Executivo Municipal um novo trajeto da linha de ônibus Urbano, iluminação, uma faixa de pedestre e calçamento em abrigo de ônibus, localizado na Rua da Agricultura, em frente ao n.º 1.718, fazendo frente com Avenida Santa Bárbara, bem como a sinalização de solo, indicando “Parada de ônibus”, na Avenida Alfredo Contatto, esquina com a Rua Agricultura, em frente à Churrascaria “Casarão”. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a colocação de Placas Indicativas em toda extensão dos Parques; Araçariguama e dos Jacarandás, avisando para que sejam recolhidas as fezes dos animais de estimação pelos seus donos e da aplicabilidade da lei.

Justificativa:

Este vereador foi procurado pelos trabalhadores das empresas da região, principalmente das ruas do Café, Vidro e do Açúcar, reclamando da distância longa que tem que andar a pé, do ponto do desembarque até o serviço.
E que, se alterasse o itinerário do ônibus que faz a linha Jardim Europa/Av. da Amizade/ Santa Rita e Romano, passando pelas Ruas, do Café, do Vidro,  do Açúcar, Avenida Alfredo Contatto e Avenida Santa Bárbara, sentido Centro, com um ponto de ônibus em frente a Churrascaria Casarão, além deste novo ponto, teriam mais dois, na Avenida Santa Bárbara em frente ao Shopping Tivoli que facilitaria para as pessoas que trabalham nesta região.
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