ORDEM DO DIA

25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019
16 DE JULHO DE 2019
I – PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 01/2019

Ementa: “Autoriza o município de Santa Bárbara d´Oeste a criar o ‘Programa Municipal de Bolsas de Estudos’, para curso de Medicina”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. Isac G. Sorrillo – “Isac Motorista”). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Política Social; Administração Pública; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

2) PROJETO DE LEI Nº 37/2019

Ementa: “Institui a ‘Semana da Enfermagem’, que passa a integrar o Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d’Oeste/SP, e dá outras providências”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. José Antonio Ferreira – “Dr. José”). 

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Social; Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Administração Pública; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Adiamento: Em 25/06/2019 a pedido do Ver. Paulo Monaro. 
II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 494/2019

CELSO DA BICICLETARIA

Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto à substituição de poste de madeira por poste de concreto na Rua da Prata, defronte ao número 1.097, no bairro Vila Mollon, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

2) Moção Nº 498/2019

JESUS VENDEDOR

Manifesto Apelo ao Poder Executivo Municipal e setor competente para aumentar as vagas de estacionamento para motos na área Central do município de Santa Bárbara d’Oeste.

3) Moção Nº 499/2019

JESUS VENDEDOR

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à instalação de mais bancos junto às dependências do novo Terminal Urbano, no Centro, já solicitado em 2018.

4) Moção Nº 500/2019

JESUS VENDEDOR

Manifesta Apelo ao Poder Executivo Municipal serviços de roçagem e limpeza em toda extensão da av. José Augusto Martins, no bairro Vale das Cigarras, neste município.

5) Moção Nº 501/2019

JESUS VENDEDOR

Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como o setor responsável, para que proceda a Manutenção/Troca das peças que estão quebradas no sanitário do terminal urbano central, neste município.

6) Moção Nº 502/2019

JESUS VENDEDOR

Manifesta aplauso à IGREJA EVANGÉLICA “COMUNIDADE UNIDOS EM ADORAÇÃO”, na pessoa do Pastor José Roberto Ferreira e Pastora Maria Aparecida Oliveira Ferreira pelo aniversário de 10 (dez) anos de serviços e projetos Sociais prestados junto a comunidade barbarense, no município de Santa Bárbara d´Oeste.

7) Moção Nº 503/2019

KADU GARÇOM

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para retomar o procedimento Yag laser neste município.

8) Moção Nº 505/2019

MARCOS ROSADO

Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara D’Oeste, quanto à construção de canaleta no cruzamento da Rua São Jorge com Rua Vereador Leonildo Inocente no Bairro São Camilo.

9) Moção Nº 506/2019

CARLÃO MOTORISTA

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, pela limpeza de área, roçagem de mato e retirada de entulhos, em área da municipalidade localizada na Rua Augusto Scomparim no bairro Jardim Europa IV.

10) Moção Nº 507/2019

CARLÃO MOTORISTA

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto às melhorias necessárias no bairro Terras de Santa Bárbara.

11) Moção Nº 512/2019

JESUS VENDEDOR

Manifesto Apelo ao Poder Executivo Municipal a roçagem e limpeza em área pública localizada na extensão da Rua Lazaro Braz de Mello, no bairro Vale das Cigarras, neste município.

12) Moção Nº 513/2019

JESUS VENDEDOR

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de serviços de cascalhamento, em Trecho de chão batido na extensão da Rua Cândido Bignoto, no bairro Cruzeiro do Sul, neste município; pedido já solicitado com protocolo.

Santa Bárbara d'Oeste, em 12 de julho de 2019.
FELIPE SANCHES

- Presidente -
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