Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 584/2019


[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo a Prefeitura Municipal para iniciar a construção de área de bem estar e qualidade de vida na Rua Ubirajara Alves, no bairro Jardim das Orquídeas. 
         
Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores. 

CONSIDERANDO que diante de inúmeros pedidos de munícipes residentes próximos ao local e a notória necessidade de se aproveitar o terreno, que hoje se encontra sem utilidade, sugiro ao poder executivo, que estude e cogite a possibilidade de uma revitalização do espaço, construindo uma área que proporcione bem estar e qualidade de vida aos munícipes barbarenses que residem próximo do local;

CONSIDERANDO que é de conhecimento de todos que atualmente diversos problemas de saúde se originam de sedentarismo, falta de movimentação física e estresse, ocasionado por excesso de trabalho e falta de momentos de lazer;

CONSIDERANDO que a utilização desse espaço para esses fins indicados aqui, trará benefícios impagáveis à população de Santa Bárbara d’Oeste. A cidade carece de um local que integra lazer aos adultos e às crianças ao mesmo tempo;

CONSIDERANDO ainda que essa preocupação já faz parte da atual administração que já entregou para a população vários pontos de lazer como nos bairros Laudisse, Jardim Europa, São Francisco, Dona Regina, São Joaquim, São Fernando, Parque do Lago com Vista Alegre, etc;

CONSIDERANDO por fim que esta moção seja minuciosamente analisada pelo poder executivo e que se considere a real necessidade da utilização do local citado para um espaço com o objetivo de melhorar a qualidade de vida dos moradores.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apelo a Prefeitura Municipal para iniciar a construção de área de bem estar e qualidade de vida na Rua Ubirajara Alves, no bairro Jardim das Orquídeas. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de julho de 2.019.



ISAC GARCIA SORRILLO
“Isac Sorrillo”
-vereador-
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