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MOÇÃO Nº 586/2019
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Cleber Canteiro, Prefeito Municipal e Secretario Municipal de Meio Ambiente respectivamente, para que promovam serviços de limpeza e dedetização em áreas públicas da Vila Lola, onde a proliferação de escorpiões esta aumentando, mesmo com o clima ameno.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO o número de pessoas que relatam experiências desagradáveis com esse inseto peçonhento tão temido,
 
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que a Vila Lola é um bairro composto por muitas crianças e, na maioria das vezes a vítima envolve exatamente uma criança, que já houve casos que chegaram a óbito.

CONSIDERANDO que áreas com lixo, mato e entulhos são ambientes perfeitos para a procriação desse inseto.

CONSIDERANDO que a única forma de exterminar e combater o escorpião é a limpeza do meio ambiente e posterior dedetização, combatendo principalmente as baratas, principal alimento do aracnídeo. 

CONSIDERANDO que na Rua João Pedroso, próximo a ponte da Rua Cabreúva, foram encontrados muitos escorpiões da espécie Amarela.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Cleber Canteiro, Prefeito Municipal e Secretario Municipal de Meio Ambiente respectivamente, para que promovam serviços de limpeza e dedetização em áreas públicas da Vila Lola, onde a proliferação de escorpiões esta aumentando, mesmo com o clima ameno.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de julho de 2.019.



Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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