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MOÇÃO Nº 606/2019 
Manifesta aplauso à Renovação Carismática Católica de Santa Bárbara d’ Oeste, pela realização da 19ª edição do Fórum Carismático. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a Renovação Carismática Católica de Santa Bárbara d’ Oeste, realizou entre os dias 22 e 26 de julho do corrente ano, a 19ª edição do Fórum Carismático de Santa Bárbara d’ Oeste; 
CONSIDERANDO que, o evento aconteceu na Paróquia São Sebastião, localizada na Rua Itália, número 467 no bairro Jardim Europa;

CONSIDERANDO que, o evento teve início no dia 22 de julho com a Oração do Terço Mariano e com a pregação de Thiago Dutra, da Comunidade Exército da Imaculada;

CONSIDERANDO que, na terça-feira dia 23 de julho, o convidado foi Rafael da Missão Gladiadores do Rei;

CONSIDERANDO que, na quarta-feira dia 24 de julho a programação seguiu normalmente com a celebração da Santa Missa; 

CONSIDERANDO que, na quinta-feira dia 25 de julho, o evento contou com a pregação de Fabiano Ramos, convidado da Missão Oráculo Santo;

CONSIDERANDO que, para finalizar, na sexta-feira dia 26 de julho o evento contou com a presença do senhor Héber Campos; 

CONSIDERANDO que, o coordenador do RCC em Santa Bárbara d’ Oeste, o senhor Claudio Ricardo de Castro e toda a equipe que preparou este lindo evento estão de parabéns, que Deus os abençoe e os mantenha firme na missão de evangelizar. 

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta APLAUSO à Renovação Carismática Católica de Santa Bárbara d’ Oeste, pela realização da 19ª edição do Fórum Carismático.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 01 de agosto de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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