Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 608/2019
 

Manifesta apelo ao Poder Executivo para que promova melhorias no Ginásio Djaniro Pedroso situado à Rua Prudente de Moraes, 250 – Centro, neste Município;
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

                   
CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes que frequentam o Ginásio Djaniro Pedroso e solicitam a intermediação junto a Administração Municipal para que promova melhorias no local; 

CONSIDERANDO que, segundo os frequentadores, sempre que chove aparecem goteiras na quadra, podendo ocasionar danos ao assoalho;

CONSIDERANDO que, o local é frequentado também por grupos da terceira idade que praticam atividades físicas, mas relataram que com goteiras o local fica escorregadio e perigoso, com risco de acidentes, por isso solicitam para que este problema seja resolvido e também verifique a possibilidade de piso emborrachado no entorno da quadra;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, além do problema com as goteiras, também solicitam melhorias nos banheiros, pois não estão em boas condições de uso;


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que promova melhorias no Ginásio Djaniro Pedroso situado à Rua Prudente de Moraes, 250 - Centro, neste Município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 31 de Julho de 2019.



Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
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