Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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REQUERIMENTO Nº 499/2019 



Requer informações acerca da manutenção do “Parquinho Infantil e da academia ar livre do São Joaquim. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, em recente visita ao local, este vereador pôde constatar que o “Parquinho Infantil e a academia de ar livre” encontra-se com a maioria de seus brinquedos e equipamentos quebrados, sendo necessário a reforma para a segurança de todos que usam a academia e as crianças que brincam no local;

CONSIDERANDO que, foi constatado que a Placa que informa como deve ser usado os equipamentos foi tirada do lugar e a outra não tem condição de visualizar, 

CONSIDERANDO que, este vereador várias vezes cobrou na Tribuna da Câmara Municipal, que a Prefeitura fizesse a manutenção do parque infantil e da academia ar livre;

 CONSIDERANDO que, este local é muito utilizado por munícipes e muitas crianças, por isso a necessidade de ser feito melhorias no local.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A administração tem conhecimento do estado em que se encontra o “Parquinho e a academia de ar livre”?
		

2º) A administração Municipal pretende reformar os brinquedos e os equipamentos?


3º).Se a resposta da questão 2 for positiva, quando a administração executará a reforma?


4°). Outras informações que julgar necessárias.
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