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REQUERIMENTO Nº 501/2019


Requer informações acerca da possível alteração no trânsito, localizado na Avenida Antônio Moraes Barros, em frente ao “Bar do Ailton”, no cruzamento com a Rua da Beleza, no bairro Jardim Vista Alegre. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por moradores do bairro Jardim Vista Alegre, reclamando do trânsito da Rua da Beleza, com a Avenida Antônio Moraes Barros, em frente ao “Bar do Ailton”, devido à mão dupla, na curva da rua com avenida citada;

CONSIDERANDO que, desde 2014, através do Requerimento 247/2014, que este vereador vem buscando uma solução para esta situação; 

CONSIDERANDO que o perigo é constante neste local, por falta de visibilidade e a desatenção de alguns motoristas e motociclistas;

CONSIDERANDO que se fosse revertida em mão “ÚNICA”, ou outro sistema mais seguro neste trajeto, da Rua da Beleza, com a Avenida Antônio Moraes Barros, em frente ao “Bar do Ailton”, que fica em frente à igreja Católica do bairro, traria maior segurança aos motoristas e principalmente aos pedestres.
[bookmark: _GoBack]
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) Diante os fatos é possível a prefeitura com a secretaria de Trânsito fazer a alteração no trânsito especificado acima?

2º) Se positivo a questão 1, quando? Se negativo, expor os motivos.

3º) Se afirmativa a resposta, qual o prazo para que esta seja iniciada?

5º) Outras informações que se julgar necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de agosto de 2019.
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Se negativo, expor os motivos.
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