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MOÇÃO Nº 612/2019 
Manifesta apelo à Administração Municipal quanto à limpeza após as feiras livres realizadas no município. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, são constantes as reclamações dos moradores que residem próximo aos locais onde são realizadas as feiras livres, em relação à falta de limpeza por parte da municipalidade quando as mesmas terminam; 
CONSIDERANDO que, os moradores relatam que os feirantes recolhem todo o material possível, porém, é necessária uma limpeza mais eficaz que só pode ser efetuada com o maquinário que a Prefeitura dispõe; 

CONSIDERANDO que, a falta de limpeza acumula lixo e restos de frutas e legumes, o que causa mau cheiro, além da proliferação de ratos e baratas que adentram as residências; 

CONSIDERANDO que, esta medida visa colaborar com a saúde pública, a segurança dos agentes de limpeza e com o respeito aos moradores que residem nesses locais e ainda proporcionando o bem-estar a todos.
 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à limpeza após as feiras livres realizadas no município.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 02 de agosto de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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