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Requer informações acerca das adequações ao Projeto de Coleta Seletiva, deste Município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a vários Munícipes estão questionando este vereador sobre o serviço de coleta seletiva, em diversos bairros;

 CONSIDERANDO que em fevereiro deste ano, conforme divulgado pela imprensa local, a coleta seletiva sofreria adequações pela atual Administração.
CONSIDERANDO que o cronograma sujeito a alterações, previa o recolhimento de materiais de segunda a sexta feira em pontos como, Jardim Alfa, Jardim Flamboyant, Jardim Dulce, Jardim Panambi, Jardim Primavera, Vila Alves, Jardim América. Paço Municipal, Fundação Romi, Siqueira Campos, Santa Terezinha, Teatro Municipal, Agencia do INSS, Escola Estadual “Inocêncio Maia”, Residencial Furlan, Câmara Municipal, Vila Grego, Vila Brasil, Distrito Industrial; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O Município ainda conta com tal projeto? Houve as adequações divulgadas?
2º)Se positivo favor enviar cópias do referido contrato com todo o processo administrativo ,incluindo cópia do novo cronograma.

5º) Favor instruir as informações solicitadas com a competente documentação existente e que instrui o ato?
6º) Outras informações que julgar pertinentes para esclarecer o caso.

Santa Bárbara d’Oeste, em 22 de março de 2013.





VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA 
“Careca do Esporte”
- Vereador - 
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