 (
PROTOCOLO Nº: 05751/2013     DATA: 22/05/2013     HORA: 12:13     USUÁRIO: MARTA
) (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 03225/2013
 


Indica ao Poder Executivo Municipal a verificação de rede de esgoto de terceiro em propriedade de Alaíde Forner Correia, na rua Lázaro Soares da Rocha, 148, na Vila Bética.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a verificação de rede de esgoto de terceiro em propriedade da Sra. Alaíde Forner Correia, na rua Lázaro Soares da Rocha, 148, na Vila Bética.

Justificativa:

                     
		A proprietária do imóvel em questão reclama a presença de um técnico do DAE (Departamento de Água e Esgoto) ou da Prefeitura, para verificar redes de água e esgoto de terceiros que passam no interior de sua propriedade, fato que vem causando problemas e prejuízos financeiros há algum tempo, como rachaduras na casa e queda de parte das paredes. A moradora reivindica a interrupção de acesso do cano de esgoto da residência localizada na rua Frei Antonio Galvão, 143, que passa por sua propriedade de maneira irregular. Telefone de contato da Sra. Alaíde: 3463-5000.

		
                            

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de maio de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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