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Requer informações do Poder Executivo junto a CDHU, acerca do projeto de aquecedores solares nos próximos conjuntos habitacionais da CDHU e nos conjuntos antigos no município de Santa Bárbara d´Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


Sabendo que desde 2007, a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU tem um projeto em parceria com EDP Bandeirante Energia, para instalação gratuita de aquecedores solares nos projetos de moradias de interesse social com o objetivo de reduzir as despesas dos mutuários com a conta de Luz, economizando energia, principalmente nos horários de pico, e ajudando a contribuir com a sustentabilidade ambiental.

Vários municípios do Estado já foram contemplados com a instalação, como por exemplo, Cachoeira Paulista e Lorena, Vale do Paraíba.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU as informações sobre a possibilidade da implantação desse projeto não só nos novos conjuntos habitacionais que serão construídos em nossa cidade, mas nos conjuntos antigos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de agosto de 2.013.



Erb de Oliveira Martins
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