Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 829/2019
 


Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para haja contratação de mais Médicos Pediatras e Enfermeiros, para melhorar o atendimento no PS Pediátrico Luís Roberto Mano.
         
Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores. 

CONSIDERANDO que o Pronto-Socorro “Dr. Edison Mano” e o Pronto-Socorro Pediátrico “Dr. Luís Roberto dos Santos Mano”, esta localizado na área central. O PS foi totalmente reformado, reestruturado e ampliado, ganhando uma nova estrutura na Saúde Pública do Município;

CONSIDERANDO que segundo o prefeito, o Pronto-Socorro Pediátrico “Dr. Luís Roberto dos Santos Mano” foi projetado para atender, com conforto e dignidade, à linguagem emocional da criança. “Atender uma criança é diferente, o espaço de acolhimento deve ser especial e a retaguarda clínica médica, com pediatras, também”. Cada canto deste lugar foi pensado no emocional das nossas crianças. “Santa Bárbara precisava disso e esse novo local inédito vai ser a benção e tranquilidade para mães e pais”; 

CONSIDERANDO que esse parlamentar vem recebendo muitas reclamações sobre atendimento no PS, devido à demora no atendimento com os médicos e na aplicação de medicamentos;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, apelo ao Prefeito Municipal, para haja contratação de mais Médicos Pediatras e Enfermeiros, para melhorar o atendimento no PS Pediátrico Luís Roberto Mano.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de outubro de 2019.
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