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MOÇÃO Nº 833/2019
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo, para que proceda a revitalização e melhorias na Praça situada entre as Ruas do Cacau, Batatais, Guaratinguetá e Rayon no Bairro Jd. Pérola;
        

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem recebido reclamações de munícipes que frequentam a área de lazer situada na Rua do Cacau, Batatais, Guaratinguetá e Rayon, e estes solicitam melhorias no local;

CONSIDERANDO que, a praça necessita de roçagem, poda das árvores, retirada de galhos e limpeza, pois tem muito entulho espalhado pelo local;

CONSIDERANDO que, alguns aparelhos da academia ao ar livre estão quebrados e necessitam de conserto, bem como o alambrado ao entorno do campo de futebol;

CONSIDERANDO que, é um local muito frequentado pelas crianças e pessoas que praticam esportes e pedem melhorias, pois reclamam que o local tem aspecto de abandono;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE/SP - apela ao Poder Executivo, para que de imediato, através de seu responsável, proceda à revitalização e melhorias na Praça localizada entre as Ruas do Cacau, Batatais, Guaratinguetá e Rayon no Bairro Jardim Pérola, neste Município. 



[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 30 de Outubro de 2019.





Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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