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MOÇÃO Nº 838/2019
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para promover melhorias nas portas de entrada e grade de proteção na janela da farmácia, da UBS do bairro Cruzeiro do Sul, neste município.     

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que munícipes procuraram por este vereador no intuito de intermediar junto ao Poder Executivo Municipal melhorias nas dependências da Unidade Básica de Saúde “Dr. Paulo Pereira Fonseca”, no bairro Cruzeiro do Sul, em nosso município;
CONSIDERANDO que dentre as melhorais estão: duas portas de corre que dão acesso ao posto, sendo que o vidro está quebrado, e os trilhos estão enferrujados dificultando aos funcionários a abertura da mesma; 
CONSIDERANDO que devido a reivindicação recebida este vereador esteve in loco e pode constatar além dos serviços cima descritos também outras necessidades, tais como: grade de proteção na janela da farmácia já que a mesma dá acesso para fora do postinho, para mais segurança aos funcionários;
CONSIDERANDO por fim que este vereador se comprometeu a levar ao conhecimento do poder executivo municipal a resolução dos problemas, para que haja execução das melhorias, visando cada vez mais proporcionar um bom ambiente para a prestação do serviço público aos pacientes, como foto abaixo;
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Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao excelentíssimo Prefeito Municipal para promover reformas e melhorias nas dependências da UBS “Dr. Paulo Pereira Fonseca”, no bairro Cruzeiro do Sul, em nosso município.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 04 de novembro de 2019.

JESUS VENDEDOR
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