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Indica ao Poder Executivo Municipal a iluminação de rua localizada atrás da Creche Municipal Vera Lúcia Juliato, na Vila Galdina e adoção de amarelo piscante no semáforo do cruzamento da avenida Corifeu de Azevedo Marques e rua Terezinha de Arruda Campos.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a iluminação da rua localizada atrás da Creche Municipal Vera Lúcia Juliato, na Vila Galdina e adoção do amarelo piscante no semáforo do cruzamento da avenida Corifeu de Azevedo Marques com a rua Terezinha de Arruda Campos.

Justificativa:

                     Moradores e motoristas têm procurado este vereador solicitando providências da Administração Municipal quanto à iluminação de rua localizada atrás da creche citada. No período noturno, o local é uma escuridão total e causa insegurança a todos. No referido cruzamento, por causa da falta de segurança, os motoristas pedem a adoção do sistema amarelo piscante no semáforo após as 22h. Nesse local, motoristas já foram assaltados e inclusive houve tentativa de homicídio. 

		
                            

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de maio de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
image1.jpeg




