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MOÇÃO Nº 847/2019


Manifesta aplauso ao evento “Treino Solidário ‘Outubro Rosa’” promovido no último dia 20 de outubro deste ano, pela GV2 Academia, situada em nosso Município. 

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que no último dia 20 de outubro deste ano, foi realizado o evento, “Treino Solidário ‘Outubro Rosa’”, promovido pela GV2 Academia, situada no bairro Jardim São Francisco, em nosso Município;

CONSIDERANDO que houve atividades físicas, danças e coleta de leites que foram doados à Amev- Associação Assistencial para Melhoria de Vida, localizado no bairro Jardim Vista Alegre;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, Gustavo Fagundes Vidal, Camila Manzato, Rodrigo Manzato e equipe GV2ACADEMIA, desempenharam um esforço muito grande para ter um resultado positivo, além de propagar a importância da atividade física para a saúde, a parte social com arrecadação de leite, também divulgando o “Outubro Rosa”, que é o mês de conscientização e de luta ao combate o câncer. 

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude Manifesta aplauso ao evento “Treino Solidário ‘Outubro Rosa’” promovido no último dia 20 de outubro deste ano, pela GV2 Academia, situada em nosso Município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de novembro de 2019.




Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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