Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 852/2019
 
Manifesta apelo ao Poder Executivo para que promova melhorias na zeladoria no Complexo Esportivo Mirzinho Daniel localizado na Rua Bororós, 262 – Jd. Mariana, neste Município;
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
                   
CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes que frequentam o Complexo Esportivo Mirzinho Daniel e solicitam a intermediação junto a Administração Municipal para que promova melhorias no local; 

CONSIDERANDO que, em visita “in loco” verificamos que o local é muito quente e necessita de ventilação; a quadra é utilizada também por grupos da terceira idade e a temperatura elevada do ambiente traz mal estar às pessoas;

CONSIDERANDO que, os banheiros necessitam de reparos nas portas, além de porta papel higiênico, pois os rolos ficam no chão, bem como porta papel toalha, pois não tem nos banheiros, conserto de chuveiros, troca de vidros e pisos quebrados, tomadas expostas com risco de acidentes e bancos do vestiário quebrados;

CONSIDERANDO que, no entorno da quadra e na escadaria para os vestiários o piso emborrachado, o qual deveria trazer segurança, está com sua maioria solta e com risco das pessoas tropeçarem, por isso sugerem para que seja retirado e pintado o chão;

CONSIDERANDO ainda que, durante a visita não havia extintores nos locais indicados, a torneira do bebedouro estava com defeito de vazamento, além, de não ter um selo que mostre a data de troca do filtro da água; a luz de emergência estava pendurada com risco de cair;
 
CONSIDERANDO que, é necessário que haja uma zeladoria mais efetiva, com organização do espaço e cuidado com o local, uma manutenção com mais regularidade, para que possa trazer mais conforto e segurança aos frequentadores do local;


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que promova melhorias no Complexo Esportivo Mirzinho Daniel situado à Rua Bororós, 262 – Jd. Mariana, neste Município.


[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 08 de novembro de 2019.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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