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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo para conter a entrada d’água em épocas de chuvas na escola EMEFEI Anália de Lucca Furlan na Rua Coronel H. Caldas, no bairro Cruzeiro do Sul.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que providencie um estudo para conter a entrada d’água em épocas de chuvas na escola EMEFEI Anália de Lucca Furlan na Rua Coronel H. Caldas, nº 101, no bairro Cruzeiro do Sul. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de realizar um estudo para coibir a entrada d’agua no local mencionado acima, pois em épocas de chuvas grandes quantidades de água decorrente das ruas e chácaras das proximidades acabam se concentrando nesta escola, trazendo enchentes nos galpões, salas e locais de serviços, atrapalhando o rendimento dos alunos, estragando equipamentos e outras dificuldades.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de maio de 2013.




Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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image1.jpeg




