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MOÇÃO Nº 854/2019
 
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, Prefeito e Secretario Municipal de Segurança e Trânsito pra que intensifiquem as rondas policiais na Rua Santa Catarina e imediações, onde assaltos e roubos vem ocorrendo com frequência e a luz do dia.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o número de assalto e roubos a residências na Rua Santa Catarina e adjacências, que aumentou sensivelmente.

CONSIDERANDO que o barranco existente, próximo a mencionada Rua é local de esconderijo de produtos de furto, utilizado também para consumo de drogas e onde desocupados se escondem aguardando “melhor momento” para agirem.

CONSIDERANDO que nos últimos quinze dias, três residência foram arrombadas e invadidas por desconhecidos nas proximidades da Rua Santa Catarina.

CONSIDERANDO que atualmente todos os membros de uma família trabalham fora e suas residências ficam a mercê de vândalos e cabe ao poder público dar segurança aos munícipes.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, Prefeito e Secretario Municipal de Segurança e Trânsito pra que intensifiquem as rondas policiais na Rua Santa Catarina e imediações, onde assaltos e roubos vem ocorrendo com frequência e a luz do dia.
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Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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