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MOÇÃO Nº 859/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à revitalização da Praça Rossi Armênio no Jardim Europa.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, no ano de 2013 diversas árvores foram extraídas da Praça “Rossi Armênio” no Jardim Europa, bem como, foram removidas algumas mesas e bancos de concreto do local, sem sequer ter a anuência da população que frequenta o local; 

 CONSIDERANDO que, atualmente, são poucas árvores que geram sombra, poucas mesas e bancos de concreto e alguns equipamentos de academia ao ar-livre que estão em um canto e foram reduzidos pela metade, ou seja, tornando o local extremamente desconfortável para as pessoas que frequentam, e; 

 CONSIDERANDO que, o clamor dos moradores é legítimo, venho, em nome dos moradores e frequentadores da referida praça, apelar à essa Administração, que realize o plantio de árvores, instalação de mais bancos e mesas em concreto, instalação de brinquedos infantis e de equipamentos de academia ao ar-livre, visando única e exclusivamente o benefício dos cidadãos que gostariam de utilizar a praça como uma área de lazer.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal quanto à revitalização da Praça Rossi Armênio no Jardim Europa.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 08 de novembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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