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MOÇÃO Nº 861/2019
 

Manifesta aplauso a Caio Camargo Moreno, aluno do 9º ano do Núcleo de Educação Integrada da Fundação Romi, pela conquista do 3º lugar no concurso de redação promovido pela EPTV Campinas.
   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

               
                    CONSIDERANDO, que no dia 23 de outubro, durante a primeira edição do Jornal da EPTV (Campinas), foram anunciados os finalistas vencedores do concurso de redação “EPTV na Escola” edição 2019. Caio Camargo Moreno, aluno do 9º ano do Núcleo de Educação Integrada da Fundação Romi, conquistou a terceira colocação. Esse ano o tema da redação foi “Quando a Mentira Parece Verdade” e debateu principalmente as Fake News.
                 
                CONSIDERANDO que, Caio contou com a orientação de Ana Maria Favarelli, educadora de Língua Portuguesa, Redação e Literatura no NEI. Que o ajudou indicando onde pesquisar alguns autores que poderiam ser usados como base, e também trabalhando na formação de um bom texto que funcionasse e conseguisse passar a mensagem de forma correta. 
        
                CONSIDERANDO que, segundo a professora Ana Maria Favarelli, indicou para leitura, e apoio para elaboração da redação o filósofo polonês Zygmunt Bauman, grande estudioso da sociedade atual e autor da teoria “Modernidade Líquida”, dizendo que a profundidade que abordou o tema, fez com que Caio conquistasse o terceiro lugar no concurso, pois, conseguiu entrar no mérito do que é a sociedade imediatista, desenvolvendo uma redação com propriedade,

                CONSIDERANDO que, o objetivo do projeto “EPTV na Escola” é promover a interatividade entre os alunos e um veículo de comunicação, permitir que os participantes conheçam o processo de produção de um telejornal, e que utilizem a programação da EPTV como recurso educacional. Além disso, o foco é desenvolver a integração entre as escolas e, através da escolha do tema da redação, propiciar aos alunos o contato com a pesquisa e a aquisição de conhecimento.
                 
                CONSIDERANDO, que o Núcleo de Educação Integrada é uma escola de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio cujo sistema de ensino, por meio de desafios e vivências laboratoriais, fazem do aluno agente ativo de sua formação. Baseado na resolução de problemas (PBL) e tendo por essência a valorização do lúdico, o desenvolvimento da autonomia e o estímulo às competências sócio emocionais,

                 CONSIDERANDO que, quanto a Fundação Romi, seu legado iniciou em 1957, em Santa Bárbara d'Oeste, pelo casal Américo Emílio Romi e Olímpia Gelli Romi. Tendo como missão promover o desenvolvimento social e humano através da educação e cultura, a Fundação Romi é pioneira na promoção da comunidade regional e na realização de ações sociais, beneficiando mais de 30 mil pessoas, por ano, através de seus dois grandes eixos: Educação e Cultura. Mantenedora do Núcleo de Educação Integrada, sua escola de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio, oportuniza a formação integral, autônoma e protagonista de crianças, adolescentes e jovens. Além disso, promove, por meio de seu Centro de Documentação Histórica, projetos de educação patrimonial para crianças do Ensino Fundamental I, para reconhecimento e conhecimento da história local como elemento de cultura e cidadania.

                CONSIDERANDO que, dentre as unidades da Fundação Romi também está a Estação Cultural de Santa Bárbara d´Oeste que, por meio de oficinas livres, culturais e de formação, projetos de fomento à economia criativa, de elevação do status cultural e de ações socioeducativas atende milhares de pessoas por ano.
 
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude Caio Camargo Moreno, aluno do 9º ano do Núcleo de Educação Integrada da Fundação Romi, pela conquista do 3º lugar no concurso de redação promovido pela EPTV Campinas.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Novembro 2019.
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