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MOÇÃO Nº 873/2019
 
Manifesta apelo ao Poder Executivo para que verifique a possibilidade de cadastro de currículos no site da Casa do Trabalhador, neste Município.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes que buscam por vagas na Casa do Trabalhador relatando dificuldades para se cadastrarem as vagas divulgadas, que por diversas vezes ao chegarem ao local são informados que a vaga já está fechada, não sendo possível o cadastro; 

CONSIDERANDO que, o candidato que busca por vaga muitas vezes tem poucos recursos financeiros para se locomover até o local e se frustra por não conseguir ao menos efetivar seu cadastro para referida vaga;

CONSIDERANDO que, atualmente o site da prefeitura dispõe de informações sobre as quantidades e quais vagas estão disponíveis, porém não dá a opção para o candidato cadastrar seu currículo e concorrer à vaga, como é feito em outros municípios;

CONSIDERANDO que, o candidato ao se cadastrar no site estaria no banco de dados da Casa do Trabalhador e quando houver uma vaga de seu interesse que se enquadre ao seu perfil poderia de candidatar pelo próprio site e também excluir seu cadastro quando já não houver interesse no processo seletivo;
 
CONSIDERANDO que, o cadastro de currículo pelo site seria mais uma maneira de auxiliar candidatos que buscam por oportunidades de emprego no Município.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que verifique a possibilidade de candidatos cadastrarem currículos no site da Casa do Trabalhador, neste Município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 13 de novembro de 2019.

	

Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
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