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MOÇÃO Nº 876/2019 

Manifesta apelo a Guarda Civil Municipal e ao 19 BPM/I 2ª CIA da Polícia Militar para intensificação de patrulhamento rotineiro nas proximidades da Praça do Jardim Esmeralda, defronte ao Parque Infantil Tom Leite. 
   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador esteve visitando comerciantes e moradores do bairro Jardim Esmeralda, oportunidade em que os mesmos aproveitaram para solicitar algumas reivindicações de melhorias ao bairro;  

CONSIDERANDO que entre os pedidos fora solicitado segurança pública junto aos espaços públicos do bairro, mais precisamente junto a Praça do bairro Jardim Esmeralda e Parque Infantil Tom Leite;

CONSIDERANDO que a reivindicação e se deve pelo fato de que vários indivíduos ficam na Praça em atos ilícitos, causando sensação de insegurança a quem passa pelo local, além de inibir que famílias frequentem o local para o lazer e esporte;

CONSIDERANDO por fim que para que é preciso ações por parte das forças de segurança de nosso munícipio, visando promover o bom convívio entre todos, assim, sendo necessário maior patrulhamento da Guarda Civil Municipal e Polícia Militar;

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo a Guarda Civil Municipal e ao 19BPM/I 2ª CIA da Polícia Militar para intensificação de patrulhamento rotineiro nas proximidades da Praça do Jardim Esmeralda, defronte ao Parque Infantil Tom Leite.
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