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Informações sobre as providencias tomadas com relação ao esgoto próximo a empresa DENSO e da TRBR.



Senhor Presidente
Senhores Vereadores,



Considerando que no dia 27 de maio deste ano em visita ao local acompanhado do secretario de meio ambiente Rafael Piovezan e posteriormente com o ambientalista Paulo Bachin visitaram a área local próximo a Denso, pois constatou um vazamento de esgoto de uma caixa de contenção, atingindo mananciais e represas próximas a Usina Santa Barbara.



Considerando que da forma que se encontra esta causando um grande desconforto para as empresas das imediações, preocupadas com o meio ambiente. 


Considerando que da forma que se encontra esta atrapalhando a vinda de outras empresas em nosso munícipio, pois ao consultarem as empresas locais são informadas sobre o descaso que estão sendo tratadas em relação ao esgoto.






REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1- Qual o procedimento que esta sendo tomado para a solução deste grave problema? E que condições que se encontra?
2- Caso esteja tudo parado qual atitude que a prefeitura vai tomar para a solução desse problema e se existe algum prazo estipulado para a conclusão?
3- Outras informações que julgar necessárias.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de agosto de 2013.







José Luís Fornasari
“Joi Fornasari”
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