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MOÇÃO Nº 884/2019
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos setores competentes na solução para manutenção e reparos de bomba de oxigenação no parque dos Ipês. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

 CONSIDERANDO que este parlamentar foi procurado por frequentadores solicitando tais providências, pois o local se encontra duas bombas, mas uma somente está em funcionamento;  

CONSIDERANDO que estas bombas, faz a oxigenação para os peixes sobreviverem, como apenas uma está em funcionamento, a agua está com a cor escura e os peixes correndo risco de morrerem, munícipes estão preocupados com essa situação; 

CONSIDERANDO que necessita que venha solucionar o problema da bomba o mais rápido possível para que não ocasione a morde dos peixes. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao excelentíssimo Prefeito Municipal quanto à possibilidade de manutenção e reparos em bombas de oxigenação, no Parque dos Ipês localizado na Av. Corifeu de Azevedo Marques.  

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”,18 de novembro de 2019.

JESUS VENDEDOR
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