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MOÇÃO Nº 890/2019
 
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, prefeito e Secretario Municipal de Segurança e Transito, para que efetuem a instalação de lombo faixa ou lombada, na Rua General Osório, em frente ao Asilo São Vicente de Paulo, onde os idosos que atravessam a Rua para passeio estão expostos a perigos constantes.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que cuidar da segurança daqueles que durante tanto tempo cuidaram de nós, agora estão na tenra idade e precisam de um pouco de paciência, pois seus reflexos, já não respondem com tanta rapidez como antes.

CONSIDERANDO que para muitos idosos, atravessar uma rua, se torna uma tarefa difícil, devido a dificuldade de locomoção.

CONSIDERANDO em frente ao Asilo São Vicente de Paulo, carros, caminhões e motos descem correndo em velocidade além do permitido, expondo os idosos a perigo constante.

CONSIDERANDO que a instalação de redutor de velocidade na frente da entidade, trará segurança e maior tranquilidade aos idosos e parentes de quem ali reside.

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, prefeito e Secretario Municipal de Segurança e Transito, para que efetuem a instalação de lombo faixa ou lombada, na Rua General Osório, em frente ao Asilo São Vicente de Paulo, onde os idosos que atravessam a Rua para passeio estão expostos a perigos constantes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de novembro de 2019.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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