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MOÇÃO Nº 891/2019


Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para a limpeza em área pública, localizada entre as Ruas Bélgica, País de Galés e Av. Ver. João Batista Machado, no bairro Jardim Europa l, neste município.         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que morador do bairro Jardim Europa l, esteve procurando por este vereador e relataram que, o local esta necessitando em caráter de urgência da limpeza, pois uma equipe foi no local a meses atrás, e fizeram serviços de roçagem, mas deixaram o local com muita sujeira, trazendo incomodo e impossibilitando que o local seja transitado e utilizado pela população;

CONSIDERANDO que além da reclamação quanto a limpeza, os moradores relataram que o local não tem manutenção já há muito tempo e por falta dos serviços ora solicitado, a população local sofre com o aparecimento de animais peçonhentos, como cobra e escorpiões, decorrentes a grande acumulo de sujeira que se encontra no local;

CONSIDERANDO ainda que a atual situação em área pública localizada no local citado, no bairro Jardim Europa l perdura há meses, sendo que munícipes relatam uma sensação de abandono por parte do Poder executivo Municipal quanto a área pública ali existente;

CONSIDERANDO que haja vista o sentimento da população e para que possamos dar uma resposta concreta de valorização do bairro e melhora na qualidade de vida e bem-estar dos munícipes do bairro Jardim Europa l;

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal para limpeza em área pública de toda extensão entre as Ruas Bélgica, País de Galés e Av. Ver. João Batista Machado, no bairro Jardim Europa l, neste município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de novembro de 2019.
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