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MOÇÃO Nº 893/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para que proceda com as melhorias necessárias no calçamento, limpeza e na iluminação em praça pública localizada na Rua do Cacau no bairro Jardim Pérola. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

Considerando-se que, este vereador constantemente recebe reclamações dos munícipes que fazem uso da referida praça e pedem melhorias urgentes no calçamento ao entorno da mesma; 

 Considerando-se que, a calçada encontra-se irregular em vários pontos, com concreto danificado, podendo causar sérios acidentes nos moradores que utilizam o espaço para caminhadas;  

Considerando-se que, em alguns pontos do calçamento há diversos buracos, que podem causar acidentes graves; 

 Considerando-se que, são necessários os serviços de roçagem de mato e poda das árvores em toda extensão da praça com frequência, haja vista que sempre encontra-se muito alto, sendo propicio para a proliferação de animais peçonhentos;  

 Considerando-se que, é necessário melhorar a iluminação na referida praça, pois, no período noturno torna-se muito escura, causando insegurança aos moradores que utilizam o espaço para caminhadas e exercícios; 

  Considerando-se que, faz-se necessária a manutenção nos aparelhos da academia ao ar livre e também do parque infantil, pois, muitos estão com peças soltas, podendo ocasionar sérios acidentes aos usuários deste espaço de lazer. 
 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, apela ao Poder Executivo Municipal, para que proceda com as melhorias necessárias no calçamento, limpeza e na iluminação em praça pública localizada na Rua do Cacau no bairro Jardim Pérola. 

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 22 de novembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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