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MOÇÃO Nº 896/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto às obras de pavimentação da Rua Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, munícipes do bairro Cruzeiro do Sul procuraram por este vereador solicitando a finalização das obras de pavimentação da Rua Sebastião Furlan com urgência; 

 CONSIDERANDO que, o bairro conta com mais de 1.900 habitantes, o que originou um loteamento tipo chácara, mas com o desenvolvimento do município perdeu sua características original, havendo a necessidade de receber melhorias na infraestrutura, a fim de comportar o novo panorama urbano; 

 CONSIDERANDO que, a população reclama constantemente e tem imensa dificuldade em transitar pela via, principalmente em épocas de chuvas, por conta do barro que se forma no local, trazendo diversos transtornos aos moradores, além de acarretar em vários problemas respiratórios devido a terra; 

 CONSIDERANDO que, esta é uma reinvindicação antiga destes moradores e também deste vereador, já tendo sido apresentados diversos pedidos e documentações acerca do assunto.  

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto às obras de pavimentação da Rua Sebastião Furlan, no bairro Cruzeiro do Sul.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 22 de novembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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