Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 900/2019
 

“Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à possibilidade de uma instalação de uma BASE COMUNITÁRIA na antiga Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro Romano, neste município”. 

         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador fui procurado por moradores do referido bairro que solicitam para que o antigo prédio da UBS seja transformado em uma base comunitária.   

CONSIDERANDO que, Segundo os moradores, uma base traria mais tranquilidade e segurança, relatam moradores que o local esta sendo usado por pessoas más intencionadas, que fazem uso do espaço do antigo posto médico para esconderijo e atos libidinosos; 

CONSIDERANDO que, neste local poderia ser instalada uma base comunitária da Guarda Municipal, buscando maior segurança aos moradores do local supracitado.  

   
            Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à possibilidade de instalação de base comunitária no prédio do antigo posto médico do bairro Conjunto Romano.



[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de novembro de 2.019.


CLÁUDIO PERESSIM
Vereador – Vice Presidente
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