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INDICAÇÃO Nº 3632/2019
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste que promova estudos para instalação de placas de sinalização para vagas para deficientes físicos e idosos na Rua da Seda – Jardim Pérola em frente ao AME (Ambulatório Médico de Especialidades); (reiteração da indicação número 2490 de julho de 2019)
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que promova estudos para a instalação de placas de sinalização para vagas para deficientes físicos e idosos na Rua da Seda no bairro Jardim Pérola em frente ao AME, neste município. (reiteração da indicação número 2490 de julho de 2019)
Justificativa:

Este vereador foi procurado para intermediação junto a Administração Municipal para que verifique a possibilidade de retirada do ponto de táxi ou mudança do local para que sejam instaladas placas para vagas de deficientes e idosos em frente ao AME, pois relataram que há muito tempo não tem táxi neste local e a solicitação da população por vagas prioritárias é constante.
Por isso, solicitamos que verifique a possibilidade de alteração da sinalização no local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de novembro de 2.019.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado
-vereador-
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