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MOÇÃO Nº 914/2019 
Manifesta aplauso á Casa de Maria - Paróquia São Paulo Apóstolo, pela realização do Momento de Espiritualidade com o Padre Reginaldo Manzotti. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, na sexta-feira dia 22 de novembro do corrente ano, foi realizado pelo Padre Reginaldo Manzotti, através do convite do querido Padre Agnaldo Moreira da Silva, um momento de espiritualidade na Casa de Maria - Paróquia São Paulo, localizada na Av. Mogi Guaçu, 1552 no bairro Jardim das Laranjeiras, neste município; 
CONSIDERANDO que, compareceram no local mais de quatro mil pessoas, que louvaram a Deus e oraram por suas causas pessoais e também pela cidade de Santa Bárbara d’ Oeste; 

CONSIDERANDO que, o Padre Reginaldo Manzotti é muito querido pelo povo de Santa Bárbara d’ Oeste, e esta é a segunda vez que ele visita nossa cidade. Em setembro de 2009, quando a Rádio Brasil completou 54 anos, o padre celebrou uma missa em ação de graças, seguida de show, no Centro Social Urbano, para um grande número de fiéis;
CONSIDERANDO que, estes vereadores parabenizam os padres Agnaldo Moreira e Reginaldo Manzotti por este momento tão marcante a todos da comunidade, e a todos que participaram da organização deste evento. Que Deus os abençoe e fortaleça sempre. 

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude á Casa de Maria - Paróquia São Paulo Apóstolo, pela realização do Momento de Espiritualidade com o Padre Reginaldo Manzotti.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 29 de novembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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                          Paulo Cesar Monaro

Paulo Monaro - Vereador
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