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MOÇÃO Nº 915/2019 
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal por intermédio do setor competente a prorrogação do REFIS pelo prazo de mais 15 dias neste município.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, para aderir ao REFIS-2019 a população precisa comparecer ao Paço Municipal até o próximo dia 05 de dezembro do corrente ano para ter a oportunidade de regularizar débitos tributários e não tributários;

CONSIDERANDO que, a população tem procurado por estes vereadores solicitando a prorrogação do programa REFIS pelo prazo de pelo menos mais 15 dias, devido ao pagamento do salário do mês de dezembro e também do décimo terceiro, que possibilitará e facilitará o pagamento destes débitos; 

CONSIDERANDO que, a prorrogação beneficia tanto a população barbarense como também a municipalidade que pode utilizar estes recursos para benfeitorias para a cidade. 

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta APELO ao Prefeito Municipal por intermédio do setor competente a prorrogação do REFIS pelo prazo de mais 15 dias neste município.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 03 de dezembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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ISAC GARCIA SORRILLO
“Isac Sorrillo”
-vereador-
CLÁUDIO PERESSIM

Vereador – Vice Presidente
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JOSÉ ANTÔNIO FERREIRA

“Dr. José”
-vereador-
ALEX ‘BACKER’ -Vereador-
Jesus Vendedor

-Vereador-
Edivaldo Meira

“Batoré”

-vereador-

