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MOÇÃO Nº 918/2019 
Manifesta aplauso a Ótica Visual, localizada na Rua Espanha, número 458 no bairro Jardim Europa, pelo seu aniversário de 19 anos de fundação. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, no dia 01 de dezembro do corrente ano a Ótica Visual, situada no endereço acima mencionado, comemorou seu aniversário de 19 anos de fundação;
 CONSIDERANDO que, quem esta á frente deste projeto é o senhor Davi Fávaro com sua esposa Rute, sua filha Suelem, juntamente com suas colaboradoras, onde trabalham com amor e dedicação ao bairro Jardim Europa e adjacências;
 CONSIDERANDO que, além de contribuir com o desenvolvimento da cidade através da venda de óculos, o local atende também consultas oftalmológicas, além de consertos em relógios e outros serviços; 
CONSIDERANDO que, este Vereador gostaria de agradecer a alegria e o empenho com que desenvolvem seu trabalho no município de Santa Bárbara d’ Oeste e desejar que Deus derrame infinitas bênçãos sobre esta família.  

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Ótica Visual, localizada na Rua Espanha, número 458 no bairro Jardim Europa, pelos seus 19 anos de história.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 03 de dezembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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