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MOÇÃO Nº 921/2019
 

Manifesta apelo ao Poder Executivo, providências urgentíssimas para recuperação e Revitalização da Praça de Esportes e Lazer “Ignácio Pedroso” - ‘INACIÃO’, na Vila Sartori. 
 
 
                       Senhor Presidente, Senhora Vereadora, Senhores Vereadores,

                      Tendo em vista que, a Praça de Esporte e Lazer denominada Ignácio Pedroso, o saudoso desportista barbarense Inacião Pedroso, como era carinhosamente conhecido, está em estado de abandono, como mato alto, brinquedos do parquinho infantil, quebrados e em péssimo estado, necessitando de reparos nos alambrados, está sem bebedouro, as torneiras foram retiradas e não recolocaradas.

                      Tendo em vista que, o local ainda não conta com a placa denominativa com o nome do homenageado, nem mesmo o local foi oficialmente entregue a comunidade, sendo assim necessária que as administrações municipais através das secretarias competentes possam fazer os reparos necessários, a confecção da placa denominativa e que a Praça de Esportes possa ser entregue oficialmente à Comunidade do bairro Vila Sartori. 

                      Solicito oficiar ao Senhor Prefeito Municipal a fim de que tome providências urgentíssimas quanto à situação atual da Praça de Esportes e Lazer “Ignácio Pedroso” na Vila Sartori, para que providencias urgentíssima possam ser tomadas. 
  
Justificativa:
 
                       Importante ressaltarmos que aquela área é o único espaço em que os munícipes do bairro Vila Sartori dispõem para seu lazer, inclusive muitas crianças e adolescentes para prática de esportes.  
 
[bookmark: _GoBack]                     É público e notório a preocupação da atual administração quanto ao incentivo para que as crianças pratiquem esporte. Esse evento tem harmonizado famílias e ocasionando encontro de pessoas com finalidade em comum.   
 
                    Cabendo à Administração propor e conservar esse evento salutar.                       Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA apela ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, providências urgentíssimas para afixar placa denominativa do homenageado,  revitalização, recuperação e conservação da Praça de Esportes e Lazer Ignácio Pedroso “INACIÃO PEDROSO”, haja vista ser a única área de lazer e  esportes dos moradores daquele bairro. 
 

                                                 Segue fotos em anexo:



      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Dezembro de 2019


                         Paulo Cesar Monaro
Paulo Monaro – Vereador –
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