Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3708/2019
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a intensificação do patrulhamento na Praça Augusto Toledo no Jd. São Francisco, principalmente no período noturno.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a intensificação do patrulhamento na Praça Augusto Toledo no Jd. São Francisco, principalmente no período noturno.

Justificativa:


Fomos procurados por moradores das proximidades solicitando essa providência, pois, segundo eles a referida Praça tem sido local de encontro de adolescentes arruaceiros principalmente nas madrugadas causando transtornos e perturbando a paz, conforme relato abaixo:

[bookmark: _GoBack]“Academia ao Livre feita na praça é o principal problema na praça, as pessoas mais jovens (molecadas) não estão aproveitando esse espaço na forma correta, para eles a "academia" é um ponto de encontro de divertimento e até coisas de "irresponsabilidades" que não entrarei em detalhes mais vocês já devem imaginar. Praticamente todo final de semana de madrugada entre 1h até 5h (Isso mesmo até 5h da manha), eles se reúnem nessa academia falando bobagem, achando o dono do mundo, ouvindo musicas inadequadas altas, etc. Isso atrapalhando toda nossa vizinhança”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Dezembro de 2019.


José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
                                                    - Vereador -
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