Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 930/2019

[bookmark: _GoBack]Manifesta protesto à plataforma Netflix, pela transmissão do filme “A Primeira Tentação de Cristo”.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, para este Natal, o grupo Porta dos Fundos, preparou um “especial”, denominado “A Primeira Tentação de Cristo”, que já está disponível no Netflix, filme que mostra Cristo, como um homossexual de esquerda típico das universidades brasileiras;

CONSIDERANDO que, a plataforma Netflix, lançou o filme polêmico, produzido pelo Porta dos Fundos, que sugere uma relação homossexual entre Jesus e Satanás e põe Deus, Maria e José como um triângulo amoroso;

CONSIDERANDO que, a atitude dos artistas do “Porta dos Fundos” fere a liberdade religiosa e deforma profundamente o autêntico conceito de arte instiga a desconstrução da família e da religião, se tratando de um ato de intolerância religiosa travestido de liberdade de expressão;

CONSIDERANDO que a liberdade de expressão, não é salvo conduto para abusos e atos blasfemos, moralmente condenáveis e absolutamente desrespeitosos, sendo que essa companhia de humor, já vem cometendo repetidamente crime de vilipêndio à fé, crime este previsto no Artigo 208 do código penal; 

CONSIDERANDO que, a plataforma está sendo coparticipante, através de transmissão de trabalhos deste o grupo, que destila ódio e zombaria para com os cristãos viola e ridiculariza os sentimentos da comunidade cristã.

           Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, protesto à plataforma Netflix pelo lançamento e apresentação do filme “A Primeira Tentação de Cristo”, encaminhando cópia da Moção Netflix Entretenimento Brasil Ltda,  Avenida Bernardino de Campos, 98 4 andar - sala 36 | São Paulo - SP, CEP: 04004-040.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de dezembro de 2019.


Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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