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MOÇÃO Nº 943/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda com instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Um, defronte ao número 195 no bairro Planalto do Sol II.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, no local acima mencionado é necessária a instalação de um redutor de velocidade com urgência, haja vista o grande fluxo de veículos e pedestres que por ali transitam; 
CONSIDERANDO que, são necessárias, além da instalação de uma lombada para redução de velocidade dos veículos, a pintura de sinalizações de solo, visando à segurança dos pedestres e dos motoristas que por ali passam;

CONSIDERANDO que, por ser um bairro muito movimento, medidas como esta, são extremamente importantes para a segurança e garantia do bem estar dos moradores e de toda a comunidade.
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que proceda com a instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Um, defronte ao número 195 no bairro Planalto do Sol II.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 16 de dezembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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