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MOÇÃO Nº 944/2019 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que procedam com a construção de galeria para escoamento de água na Rua Theodoro Bataglia, defronte ao número 361 no bairro Jd. Santa Alice. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, após visita in loco na residência mencionada acima, este vereador pode constatar a real necessidade da construção de uma galeria para escoamento da água da chuva neste local; 
CONSIDERANDO que, no referido bairro estão sendo realizados os serviços de pavimentação asfáltica com previsão para término em abril de 2020, porém, as guias e sarjetas foram retiradas e aplicadas massa na frente das residências e com as fortes chuvas dos últimos dias e com a empresa contratada alternando os dias de trabalho e parando para o recesso de fim de ano, o serviço não é finalizado;

CONSIDERANDO que, com a massa fresca na frente das residências é impossível entrar com o carro na garagem (foto), fazendo com que os moradores tenham que parar em ruas vizinhas, se expondo a roubos e a muitos desconfortos, além, de se sujeitarem a diversos perigos principalmente aqueles que têm crianças pequenas ou idosos em suas casas;

CONSIDERANDO que, este problema não pode perdurar até abril de 2020 sendo necessárias providências urgentes e imediatas. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que proceda com a construção de galeria para escoamento de água na Rua Theodoro Bataglia, defronte ao número 361 no bairro Jd. Santa Alice.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 17 de dezembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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