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MOÇÃO Nº 945/2019 

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto às obras emergenciais na Rua Croácia no bairro Jardim Europa IV.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a Rua Croácia, nas proximidades dos números 462, 760 e 767, esta localizada à beira de uma voçoroca e esta causando imenso temor nos moradores da referida via, até porque, a erosão de solo está ameaçando a integridade de seus imóveis e até mesmo a integridade física dos moradores do local; 

CONSIDERANDO que, a cratera formada pela erosão, esta cada vez mais próxima das residências, e já consumiu boa parte da rua, desta forma, há necessidade de intervenção URGENTE por parte do Poder Público, para que este busque juntamente com os órgãos competentes soluções para o problema que já vem sendo discutido e apresentado por este Vereador há muito tempo, porém, até o presente momento, nenhuma proposta ou solução fora apresentada; 

CONSIDERANDO que, os moradores vivem em “estado de atenção” 24 horas por dia, temendo que novos desbarrancamentos ocorram, solicitam que esta Municipalidade, na pessoa do Senhor Prefeito Municipal, tomem as devidas providências, a fim de evitar que as famílias percam seus bens e até mesmo suas vidas; 

CONSIDERANDO que, no local há uma área verde que esta gerando enorme preocupação aos moradores, pois, nos últimos tempos, com o crescimento exacerbado do matagal, insetos, escorpiões, aranhas, ratos e até mesmo cobras estão entrando nas residências dos moradores, colocando em risco a saúde e até mesmo a vida dos cidadãos; 

CONSIDERANDO que, é de extrema importância à realização destas melhorias e a manutenção da área para segurança e bem estar dos moradores da via.  

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto às obras emergenciais na Rua Croácia no bairro Jardim Europa IV.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 19 de dezembro de 2019.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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