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MOÇÃO Nº 948/2019

Manifesta aplausos a Missionaria Josileine dos Santos de Santana, pela implantação do Curso de Capelania Cristã no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, Missionaria Josileine saiu há um ano do município de Araraquara, vindo para Americana, onde ficou morando cerca de 01 mês, logo se mudando para Santa Bárbara d’este, onde se estabeleceu;

CONSIDERANDO que, ao ver que no local não havia cursos de Capelania Cristã, em seu coração brotou um desejo de colocar em pratica este curso, visando cuidar de almas, e obra social, aqui nesta cidade;

CONSIDERANDO que o curso proporciona uma formação espiritual e emocional, para que mais e mais pessoas, possam levar um pouco de alento e paz aos corações aflitos;

CONSIDERANDO que, a missionaria se dedica a passar conhecimento sem lucro financeiros e presenteia algumas pessoas com o curso,  para preparar pessoas, para cuidar de pessoas.

CONSIDERANDO que, o curso será realizado a cada 02 meses, sendo que no mês 10/2019, foram formados 68 alunos, e no mês 12/2019, mais 75 pessoas, e já sendo realizadas as inscrições para uma nova turma para 2020.

           Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta aplauso Missionaria Josileine dos Santos de Santana, pela implantação do Curso de Capelania Cristã   no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de dezembro de 2019.


Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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