Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 3/2020

Manifesta aplauso a Raiane Ribeiro Garcia, pela promissora carreira de atriz e participação como figurante na novela “As Aventuras de Poliana”.
           
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, Raiane Ribeiro Garcia, de 13 anos, moradora do município de Santa Barbara d' Oeste, no ano de 2017, participou como atriz do espetáculo Via Crucis, apesar de não fazer um papel de maior participação, diz ter se apaixonado pela profissão de atriz, e então resolveu que queria mais do que aquilo, a partir de então, passou a investir na carreira de atriz, com apoio da família;
 
CONSIDERANDO que, já toca violão, visto que faz aulas de violão há três anos e que este fato lhe deu um suporte, então sua mãe conseguiu fazer um contrato com uma agência e Raiane, foi chamada para fazer figuração na novela do SBT (As Aventuras de Poliana), com contrato na agência há quase três anos, conta com apoio de algumas Rádios, e da família e tem certeza que ser atriz é o que quer para o seu futuro.


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude Raiane Ribeiro Garcia, pela precoce carreira de atriz e participação como figurante na novela “As Aventuras de Poliana”.
                        

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de janeiro de 2020.


Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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