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MOÇÃO Nº 4/2020

Manifesta aplauso a Josenilton dos Santos pela medalha de ouro na 95ª Corrida Internacional de São Silvestre.
           
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, Josenilton Souza dos Santos, mora em Santa Bárbara d’Oeste, há 12 anos e começou a praticar atletismo em 2017, oito meses após ter sofrido um acidente que o deixou paraplégico;
 
CONSIDERANDO que, a princípio o atleta treinava apenas arremesso de peso, lançamento de dardo e lançamento de disco, porém nenhuma das modalidades o agradava, ele queria um esporte que o fizesse sair do lugar e, em 2018, encontrou sua paixão: a corrida em cadeira de rodas;

CONSIDERANDO que, aos 37 anos, Josenilton integra a equipe barbarense SBAtletismo/Seme (Secretaria Municipal de Esportes), que é comandada pelos treinadores Carlos Alberto Sachetto e Leandra Piveta. 

CONSIDERANDO que, que ele conquistou o título de campeão na última terça-feira, em São Paulo, na categoria destinada para cadeirantes, vencendo a São Silvestre com o tempo de 55min51s – a corrida possui 15 km;

CONSIDERANDO que, que o prefeito Denis Andia (PV) no seu perfil do Facebook, parabenizou o atleta e disse que a cidade fechou 2019 com chave de ouro e medalha de ouro. 

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude Josenilton dos Santos pela vitória da categoria cadeirantes na 95ª Corrida Internacional de São Silvestre.
                        

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de janeiro de 2020.
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Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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