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MOÇÃO Nº 10/2020 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que procedam com os serviços de manutenção em área de lazer localizada entre as ruas do Cacau e Guaratinguetá no bairro Jardim Esmeralda. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, após visita in loco na área mencionada acima, este vereador pode constatar a real necessidade de manutenção e conserto em diversos aparelhos da academia ao ar livre, do parque infantil, além de outros serviços;
CONSIDERANDO que, neste local iniciou-a instalação de uma academia ao ar livre há mais de três anos, porém, até o presente momento não foi finalizada, além disto, os aparelhos que estão instalados necessitam de manutenção urgente, pois estão quebrados e/ou enferrujados;

CONSIDERANDO que, o parque infantil encontra-se com diversos brinquedos quebrados, impossibilitando o uso e colocando em risco as crianças que brincam no local; 

CONSIDERANDO que, faz-se necessária a limpeza de área, roçagem de mato e a poda das árvores urgentemente, haja vista que o local esta propicio para a proliferação de animais peçonhentos, colocando em risco toda a população;

CONSIDERANDO que, este vereador solicita que sejam realizados estudos visando a melhoria na iluminação desta área de lazer, pois, no período noturno o local torna-se muito escuro, causando receio aos moradores que querem realizar suas atividades na referida praça. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que procedam com os serviços de manutenção em área de lazer localizada entre as ruas do Cacau e Guaratinguetá no bairro Jardim Esmeralda.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 10 de janeiro de 2020.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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