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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de calçadas no entorno do bloco 170 no C.H. Roberto Romano.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a construção de calçadas no entorno do bloco 170 no C.H. Roberto Romano, e também a extração de árvores no mesmo bloco, que em breve, suas raízes estarão destruindo as ligações de água ali existentes. 

Justificativa:


Conforme relatos dos moradores locais, não existem calçadas no entorno do referido bloco, e sugeriram que a Prefeitura Municipal, envie para o local os fiscais responsáveis, para que sejam intimados os proprietários para que providenciem a construção da calçada. Também relataram a existência de árvores no interior dos blocos, que estão muito próximas dos hidrômetros e clamam para que sejam efetuadas as extrações das mesmas.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de maio de 2013.




Erb Oliveira Martins
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