Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 15/2020
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para dedetização em combate infestação de carrapatos nos Bairros Vila Diva e José Augusto Cavalheiro. 
 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

 	CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores da Rua José João Sans, reclamando que está havendo uma proliferação de carrapatos, causando problemas de saúde para aquela população, uma vez que são transmissores de doenças;

CONSIDERANDO que, devido à proximidade as margens do Ribeirão Quilombo, no período noturno muitas capivaras saem das margens do rio e invadem o bairro; 

 CONSIDERANDO que, os moradores estão com medo de contraírem a febre maculosa, pois as capivaras são hospedeiras da bactéria que causa a doença. Portanto, se faz necessário uma visita ao local para solucionar o problema, com “urgência”.     

 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para dedetização em combate infestação de carrapatos nos Bairros Vila Diva e José Augusto Cavalheiro. 
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2020.



Carlos Fontes

-vereador-
image1.jpeg




image10.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 159/2020 - 14/01/2020 11:52




