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“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 17/2020

Manifesta aplauso a guarda municipal barbarense subinspetora Juliana Aparecida Tavares da Silva Rodrigues e sua equipe, pela Campanha “Doe um brinquedo e ganhe um sorriso”.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o início da campanha foi em 2013, o primeiro Natal deste mesmo ano.


CONSIDERANDO que a subinspetora foi até uma loja fazer um pagamento e viu uma caixa coletando brinquedos para doação, achou interessante a ideia e pensou, porque não leva-la pra guarda? Estamos envolvidos com vidas de tantas pessoas, causas sociais e achou interessante poder mudar a visão negativa que a sociedade tem dos agentes de segurança pública. Principalmente nas crianças.


CONSIDERANDO que levou a ideia para o Comando que gostou e autorizou.

CONSIDERANDO que o primeiro ano foi o início do desafio. A Secretaria de Segurança, Trânsito, Defesa Civil e Guarda Civil, lançam o projeto social "Doe um brinquedo e ganhe um sorriso" com intuito de arrecadar brinquedos para doação no natal para as crianças em maior estado de vulnerabilidade do município. A arrecadação será de brinquedos novos e em bom estado de conservação. O objetivo da campanha e despertar e praticar um ato solidário, associar a imagem da corporação em projetos sociais, viabilizar novos recursos para a promoção de novos projetos sociais, incentivar o ato solidário na corporação e na sociedade. Despertar a responsabilidade social de todos os participantes e incutir o sentimento de que vale a pena exercitar o bem. Foi iniciada em 16/11/2013 e permaneceu até o dia 20/12/2013.


CONSIDERANDO que nesta primeira edição foram arrecadados 1300 brinquedos e distribuídos no Acampamento Zumbi dos Palmares com alcance dos bairros Nova Conquista e Santa Fé e Parque do Lago. 

CONSIDERANDO nas demais edições a campanha foi se consolidando e aumentando o número das doações.  A campanha é realizada desde 2013 e já beneficiou também moradores dos bairros: Acampamento Zumbi dos Palmares, Santa Fé, Nova Conquista, Parque do Lago, Conjunto dos Trabalhadores, Conjunto Roberto Romano, Jardim São Fernando, Jardim das Orquídeas, Jardim Europa, Jardim Europa IV, Pq. Zabane, São Joaquim, Cruzeiro do Sul, Vista Alegre, Jardim Sartori totalizando aproximadamente 11 mil brinquedos. 

CONSIDERANDO que “A Campanha “Doe um Brinquedo e Ganhe um Sorriso” tem a adesão de vários voluntários no decorrer dos anos o que engrandece o evento. Foi muito positivo e estamos em crescente, não somente em quantidade, mas na participação das pessoas. Doaram muitos brinquedos em bom estado e também novos, o que mostra que as pessoas estão mais conscientes em relação a isso, proporcionando alegria para a criançada, que recebia e já saía brincando. É sempre renovador poder estar perto das crianças, dando e recebendo carinho, tirar fotos e melhorando a relação da guarda, criando proximidade, com muito respeito e amor”, disse a coordenadora da campanha, subinspetora Juliana Aparecida Tavares da Silva Rodrigues.


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a subinspetora Juliana Aparecida Tavares da Silva Rodrigues e sua equipe pela Campanha “Doe um brinquedo e ganhe um sorriso”.
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