Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 18/2020
 

Manifesta apelo a Administração Municipal por ações em caráter EMERGENCIAL, a fim de solucionar as frequentes enchentes que ocorrem nos bairros Parque Residencial do Lago e Bosque das Árvores.
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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi acionado pelos moradores dos mencionados bairros que clamam por ações que possam evitar os alagamentos que ocorrem no local.

CONSIDERANDO que esta Casa de Leis, tem se manifestado através de indicações, requerimentos, ofícios e demais meios por estas ações há alguns anos.

CONSIDERANDO que os últimos acontecimentos de enchentes registrados em fotos e vídeos e divulgadas pelos próprios moradores nas primeiras semanas de janeiro do ano 2’020, geraram pânico e riscos eminentes à vida dos residentes nestes locais.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Administração Municipal por ações em caráter EMERGENCIAL, a fim de solucionar as frequentes enchentes que ocorrem nos bairros Parque Residencial do Lago e Bosque das Árvores.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2020.




Carlos Fontes
                                                      -vereador-
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