Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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MOÇÃO Nº 22/2020

Manifesta aplauso Mathews Henrique Patrício, pela dedicação em levar o conhecimento ao próximo.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, Mathews Henrique Patrício tem 28 anos é um Jovem Cristão, Político com posicionamento de Direita e Empreendedor Brasileiro no ramo Educacional, nascido e criado no município de Santa Bárbara D’Oeste, é filho do ex-presidente da ACISB (Associação Comercial e Industrial de Santa Bárbara) Roldão Jorge Patrício.

CONSIDERANDO que, aos 15 anos de idade começou a mostrar vocação para atuar na área educacional, quando prestava monitoria aos amigos de classe no Senai, onde o rendimento de todos melhoravam após a monitoria, então aos 20 anos foi Professor do SENAI e Dumontec no município barbarense, onde lecionou aproximadamente 07 anos, somando o tempo em ambas as instituições de ensino.  Atuou como Gestor do Colégio People Tech and English de Santa Bárbara d’Oeste por cinco anos, onde sempre se preocupou em realizar algumas ações sociais. 

CONSIDERANDO que, atualmente é presidente da juventude do PSL 17 de Santa Bárbara D’Oeste, e empresário na empresa MHP Gold - Excellence in Training ele em como missão de vida, espalhar o amor de Deus que está em seu filho Jesus Cristo, acreditar nos jovens brasileiros, contribuindo com a construção de histórias de pessoas bem sucedidas e transformadoras que promovam o desenvolvimento da sociedade e o mundo a sua volta através da educação.
 
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, 
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Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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