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MOÇÃO Nº 27/2020
Manifesta aplauso a Srta. Monise Rodrigues, pelos seus trabalhos voluntários na comunidade Barbarense. 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando que, Monise Rodrigues graduada em Educação Física e Pós e em Fisiologia do Exercício pela FAM Faculdade Americana, tem se destacado pelos seus trabalhos voluntários na comunidade Barbarense; 

CONSIDERANDO que, Monise Rodrigues tem parcerias com academias onde ela presta serviço de personal, palestrando na área do treinamento físico e saúde, atendendo idosos, crianças, realizando atividades físicas para o bem estar de forma gratuita;

CONSIDERANDO que, Monise Rodrigues também já foi atleta da SEME, jogando vôlei defendendo Santa Barbara d’ Oeste em competições da modalidade;
CONSIDERANDO que, Monise Rodrigues realiza um trabalho de destaque de proteção animal, ajudando a recolher gatinhos que estão em maus tratos e levando para castrar até achar uma casa para adoção, tendo apoio de ONGs quando necessário;

CONSIDERANDO que, Monise Rodrigues participa de um grupo de dança típica da Festa dos Confederados, que além de se apresentar anualmente nessa tradicional festa Barbarense, ela e o seu grupo de dança, se apresentam em várias outras cidades levando e divulgando a cultura da Festa dos Confederados de Santa Bárbara d’ Oeste;
CONSIDERANDO que, este vereador parabeniza o Srta. Monise Rodrigues por todo seu esforço em ajudar o próximo com seus trabalhos voluntários e divulgando a cultura da nossa Cidade através do esporte e dança:

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o Srta. Monise Rodrigues, pelos seus trabalhos voluntários na comunidade Barbarense. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de janeiro de 2020.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO

"Celso da Bicicletaria"
-Vereador-
