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MOÇÃO Nº 31/2020

Manifesta aplauso à loja Havan de Santa Bárbara d’Oeste, pela ação solidária realizada com a Campanha do “Troco Solidário”.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a Havan realiza a Campanha do “Troco Solidário”, com o objetivo de converter em doação os centavos de troco dos clientes, ao pagarem suas contas na loja, que esses valores tem auxiliado semestralmente entidades onde a rede tem lojas;  
 
CONSIDERANDO que, em 2019, as 141 unidades da Havan arrecadaram R$ 11,4 milhões, que beneficiaram 206 entidades. 

CONSIDERANDO que, em Santa Bárbara d’ Oeste a campanha já beneficiou quatro entidades: AMEV-Associação Assistencial para Melhoria de Vida com R$ 34.000,00, APAE-Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais com R$ 31.000,00; AMAI-Associação de Monitoramento dos Autistas Incluídos de Santa Bárbara com R$ 49.000,00 e a Rede Feminina de Combate ao Câncer com R$ 45.000,00.

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, é com grande satisfação e orgulho que congratulamos a Loja Havan de Santa Bárbara d’Oeste, pela ação solidária que beneficiou a entidade barbarense. 


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude à loja Havan de Santa Bárbara d’Oeste, pela ação solidária realizada com a Campanha do “Troco Solidário” encaminhando cópia da Moção para Rua da Agricultura, 840, Bairro Jardim Pérola, CEP 13454-900, Santa Bárbara d’Oeste – SP. 


                        

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de janeiro de 2020.


Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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