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MOÇÃO Nº 33/2020
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Cleber Canteiro e Denis Eduardo Andia, Secretario Municipal de Meio Ambiente e Prefeito Municipal, para que determinem a poda, roçagem e limpeza urgente da área localizada na Rua Domingos Tedesco, 170, Jardim Mariana, onde vândalos e desocupados, aproveitando a escuridão que a mata fechada apresenta, se escondem para assaltar moradores e esconder produtos ilícitos.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Rua Domingos Tedesco é estritamente residencial e abriga uma extensa área verde que, serve de esconderijo para pessoas mau intencionadas.

CONSIDERANDO que a referida área fica extremamente próxima a pista, situação que serve como rota de fuga.

CONSIDERANDO que moradores próximos a mencionada área, evitam sair de casa, ou mesmo chegar em suas residências à noite devido a insegurança que o local proporciona.

CONSIDERANDO que animais peçonhentos, como escorpiões, aranhas e bicho de fogo vem invadindo residências, causando pânico em quem tem criança pequena, 

CONSIDERANDO que cabe então Poder Executivo manter a limpeza da área e proporcionar segurança ao moradores.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Cleber Canteiro e Denis Eduardo Andia, Secretario Municipal de Meio Ambiente e Prefeito Municipal, para que determinem a poda, roçagem e limpeza urgente da área localizada na Rua Domingos Tedesco, 170, Jardim Mariana, onde vândalos e desocupados, aproveitando a escuridão que a mata fechada apresenta, se escondem para assaltar moradores e esconder produtos ilícitos.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de dezembro de 2.019.
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