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MOÇÃO Nº 34/2020
 

Manifesta apelo a fundação Romi para que junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente efetue a reforma da calçada que cerca a instituição na parte que diz respeito a Avenida Monte Castelo, onde vem ocorrendo acidentes envolvendo munícipes que caminham pelo local e devido as raízes expostas das espécies ali existentes tropeçam ou torcem o tornozelo.
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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que em contato com a Secretaria de Meio Ambiente, este vereador obteve a informação que é possível substituir as espécies existentes na calçada da Avenida Monte Castelo.

CONSIDERANDO que munícipes relatam acidentes ocorridos no trecho.

CONSIDERANDO que o local é muito procurado para pratica de exercícios e caminhadas.

CONSIDERANDO que mesmo quando os atletas tentam desviar pela via pública, se expõe a riscos de atropelamento, pois o problema se agrava justamente próximo a via que vem da Rodoviária.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a fundação Romi para que junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente efetue a reforma da calçada que cerca a instituição na parte que diz respeito a Avenida Monte Castelo, onde vem ocorrendo acidentes envolvendo munícipes que caminham pelo local e devido as raízes expostas das espécies ali existentes tropeçam ou torcem o tornozelo.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de dezembro de 2.019.


Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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