Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 35/2020
 

Manifesta aplauso a Marcelo Giacon e Rogério Armond, pelo esforço e dedicação em angariar, selecionar e distribuir mais de dez mil brinquedos a crianças carentes do interior de São Paulo.
                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que Marcelo Giacon e Rogério Armond encontraram uma forma transformar vidas, num simples gesto de presentear uma criança nas festividades natalinas.

CONSIDERANDO que por um capricho de Deus, Santa Bárbara d’Oeste, teve o prazer e a oportunidade de estar na lista de Marcelo Giacon e Rogério Armond, que presentearam crianças da Creche S.O.S, Creche João Paulo, Amai, Amev e Amoban.

CONSIDERANDO que Marcelo Giacon e Rogério Armond demostraram uma grande prova de AMOR AO PRÓXIMO, pois presentearam crianças que sequer conhecem, simplesmente presentearam. A finalidade era ver o sorriso no rostinho de cada pequeno.

CONSIDERANDO o esforço físico exigido, a dedicação, empenho de cada um que compôs a equipe do “furgão Trenó” (era assim que apelidaram o veiculo que abrigava os brinquedos), a satisfação de uma mãe ao ver o filho recebendo o brinquedo, a felicidade estampada no rosto inocente da criança, atitudes que só Deus pode explicar! Mais que um dom, mais que amor! É Deus habitando no intimo de seres Humanos, que são usados como anjos de crianças que agradecem com um sorriso sincero. 

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude Marcelo Giacon e Rogério Armond, pela dedicação em angariar, selecionar e distribuir mais de dez mil brinquedos a crianças carentes do interior de São Paulo, comtemplando aproximadamente 400 (quatrocentas) crianças em nosso município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de dezembro de 2.019.
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