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Requer informações acerca da construção de passeio público (calçada) ao lado do posto médico “Dr. Joel Lincoln May Keese” no Jardim Vista Alegre. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que, este vereador enviou uma Indicação 02047/2013 no dia 28/03/2013, referente à construção de passeio público (calçada) ao lado do posto médico “Dr. Joel Lincoln May Keese” no Jardim Vista Alegre ;


 CONSIDERANDO que, as pessoas tem que andar pela rua, correndo o risco de serem atropeladas por falta de calçada e de manutenção desta área, sendo de extrema importância a segurança dos pedestres que tramitam pelo local.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Como está o andamento da execução dos serviços para atender a Indicação (02047/2013) deste vereador?


2º) A administração pretende construir o passeio público (calçada) ao lado do posto médico “Dr. Joel Lincoln May Keese” ?


3º) Se a resposta da segunda pergunta for positiva, quando a administração executará a construção da calçada?


4º) Outras informações que se julgar necessárias.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Agosto de 2.013.




Carlos Fontes
-vereador-
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