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MOÇÃO Nº 57/2020 
Manifesta aplauso à Companhia "Estrela de Belém" e a “Casa de Maria”, pela realização da festividade de Folia de Reis. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, no domingo dia 26 de janeiro do corrente ano, aconteceu à festividade em comemoração á Folia de Reis na Casa de Maria, no bairro Planalto do Sol II, juntamente com a Companhia “Estrela de Belém”;
CONSIDERANDO que, o evento iniciou-se com as apresentações da Folia de Reis com uma companhia convidada da cidade de Várzea Paulista. Depois das apresentações, foi celebrada a missa e logo após foi servido almoço para todos os participantes, gratuitamente;

CONSIDERANDO que, a Companhia Estrela de Belém iniciou as apresentações no dia 12 de outubro de 2019 e visitou mais de 400 residências em bairros de Americana e Santa Bárbara d'Oeste, levando a bandeira de santos reis e recebendo doações de alimentos para a realização do almoço do último domingo;

CONSIDERANDO que, este foi um momento em que todas as três mil pessoas que estavam presentes puderam recordar as tradições dos santos reis, sendo muito marcante e emocionante para todos;
CONSIDERANDO que, este vereador parabeniza a todos os organizadores deste lindo evento, aos paroquianos da Paróquia São Paulo Apóstolo e também ao querido Padre Agnaldo que sempre recebe a todos com muito carinho e amor. 
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta aplauso à Companhia "Estrela de Belém" e a “Casa de Maria”, pela realização da festividade de Folia de Reis.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 28 de janeiro de 2020.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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