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MOÇÃO Nº 59/2020
 

Manifesta apelo a 2ª CIA de Policiamento Militar do Estado de São Paulo, bem como, à Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, para que intensifique o patrulhamento na Avenida Tiradentes e nas proximidades;

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, fomos procurados por diversos moradores e comerciantes da Avenida Tiradentes – Centro, solicitando um patrulhamento da Polícia Militar e da Guarda Municipal mais ostensivo;

CONSIDERANDO que, segundo relatos dos munícipes, no último ano eles têm sofrido com assaltos à mão armada e que têm aparecido pessoas estranhas em seus estabelecimentos, que não são frequentadores do local. O número de furtos e assaltos na avenida vem aumentando a cada dia, trazendo insegurança e prejuízos à população;

CONSIDERANDO que, os moradores e comerciantes se sentem acuados e evitam sair e chegar a suas casas ao anoitecer, fecham seus comércios mais cedo, temendo serem vítimas novamente de assaltos e furtos;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a 2ª CIA da Policia Militar e à Guarda Municipal, para que intensifique o patrulhamento na Avenida Tiradentes e suas proximidades, com o objetivo de inibir furtos, roubos e atos ilícitos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 30 de janeiro de 2.020.
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