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REQUERIMENTO Nº 30/2020


“Requer informações sobre área pública situada entre as Ruas Irlanda e Suíça no Bairro Jardim Europa, neste município.” 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por diversos munícipes solicitando informações sobre possibilidades de projetos para a área pública situada entre a Rua Irlanda e Rua Suíça no Bairro Jardim Europa;

CONSIDERANDO que, os moradores do Bairro relataram que essa  área pública sempre é local de descarte irregular de lixo, e que se fosse construída uma área de lazer o espaço poderia ser respeitado;

CONSIDERANDO que, é dever e obrigação do vereador fiscalizar os órgãos públicos municipais;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado  o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
 
[bookmark: _GoBack]1º) Moradores questionaram se existe algum projeto de área de lazer na área publica localizada entre a Rua Irlanda e Rua Suíça no Bairro Jardim Europa?

2º) Caso positivo, o que contempla o projeto? Caso negativo, o que poderia ser feito de melhoria para manter o local sempre em boas condições?

3º) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de Janeiro de 2.020.





Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-                           
14e09139-1c93-4e0a-bba9-2392ea7ba3e7.png
PROTOCOLO 623/2020 - 31/01/2020 16:18




image1.png




