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REQUERIMENTO Nº 31/2020


Requer informações sobre o prédio público que acolhe a UBS (unidade básica de saúde) – Dr. Simão Gandelman na Rua Portugal, 522 Bairro Jardim Europa, desta urbe;


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por diversos munícipes solicitando informações sobre o prédio público da Unidade Básica de Saúde situada a Rua Portugal no Bairro Jardim Europa;

CONSIDERANDO que, usuários reclamam da estrutura da unidade, que é pequena e não comporta a demanda da região, além de necessitar de reformas;

CONSIDERANDO que, alguns munícipes sugerem a transferência da unidade de saúde para a Regional do Bairro que é maior e tem espaço para ampliação, como mudança definitiva ou apenas até que reformas sejam realizadas; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado  o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
 
1º) Existe projeto para reformas na Unidade Básica de Saúde Dr. Simão Gandelman no Bairro Jardim Europa?

2º) Caso positivo, quando seria e o que contemplaria?

3º) Caso negativo, que solução serão tomadas para melhorar a estrutura do local?

4º) Alguns usuários sugeriram a troca dos locais que hoje abrigam a UBS do Jardim Europa e Centro Comunitário. Existe a possibilidade desta troca?





[bookmark: _GoBack]5º) Caso positivo, essa mudança poderia ser feita após a sugerida reforma no Centro Comunitário, por ser um local mais amplo, evitando a paralisação do atendimento na atual UBS durante a reforma. 


6º) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de Janeiro de 2.020.





Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-                           
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