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Sugere ao Poder Executivo Municipal efetuar estudos quanto à possível implantação de um “Conservatório Musical”, em nosso município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que providencie estudos quanto à possível implantação de um “Conservatório Musical”, em nosso município.


Justificativa:


Moradores do Jardim Europa, que já se reúnem com certa frequência no intuito de estudar musicas e partituras procuraram este vereador, solicitando providências quanto à implantação de um conservatório musical no município, de preferencia no bairro supramencionado.
Considerando que nosso município tem aproximadamente 200.000 habitantes e o espaço utilizado atualmente não atende toda população que se interessa pela arte musical, o pedido se faz pertinente.
O município já tem tradição, tendo em vista ser possuidor de uma das bandas mais antigas do Estado de São Paulo, “CORPORAÇÃO MUSICAL UNÃO BARBARENSE”, com 115 anos que se completou no dia 1º de maio 2013.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de MAIO de 2013.




Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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