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Sugere ao Poder Executivo Municipal efetuar estudos quanto a possível mudança do ponto de ônibus da Rua Suécia de fronte ao nº2686, no bairro Jardim Europa.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que providencie um estudo quanto a possível mudança do ponto de ônibus (VIAÇÃO VIBA) da Rua Suécia de fronte ao nº2686, no bairro Jardim Europa, neste município.


Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto à possibilidade  de mudar o ponto de ônibus da Rua Suécia de fronte ao nº2686,para a Rua Nery (atual ponto da AVA), onde já foi ponto da VIBA também , munícipes solicitaram a mudança com intuito de melhorar a locomoção dos transeuntes , porém hoje se encontra com mais dificuldade para estar utilizando o transporte, vale destacar que os moradores locais pedem para diminuir a transito da via ( Rua Suécia), pois a poluição sonora está muito intensa. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de maio de 2013.





Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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