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MOÇÃO Nº 87/2020 


Manifesta apelo à Prefeitura Municipal para que a montagem das barracas da feira livre do bairro Jardim Pérola retorne ao interior da Praça da Migração. 
     
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que com a reforma e revitalização da Praça da Migração no bairro Jardim Pérola, a feira livre que ocorre semanalmente às quintas-feiras nesse espaço sofreu mudanças, não sendo mais montadas as barracas no interior da praça e sim junto à via pública;
 
CONSIDERANDO que com o passar do tempo foi notória a diminuição do público junto à feira livre desse bairro, pois as barracas passaram a serem empecilhos ao público, que não encontra vagas de estacionamento próximo à feira, afastando os clientes diante da dificuldade de estacionar; 

CONSIDERANDO também que durante a realização da feira do bairro Jardim Pérola não há o impedimento do trânsito local, sendo que já houve ocorrências de abalroamento de veículos com as barracas e com os caminhões dos feirantes, além de risco de atropelamento;

CONSIDERANDO que é preciso tomar providências tanto na segurança das pessoas, quanto a participação de clientes da feira, assim, a volta da montagem da feira no interior da Praça da Migração aumentaria a participação dos munícipes e também resolveria os problemas de trânsito;

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo à Prefeitura Municipal para que a montagem das barracas da feira livre do bairro Jardim Pérola retorne ao interior da Praça da Migração.


 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de fevereiro de 2.020.
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