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INDICAÇÃO Nº 448/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos setores competentes que promova estudos para verificar a possibilidade de alteração do ponto de ônibus das linhas que transitam na Avenida Santa Bárbara – sentido Centro;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova estudos para verificar a possibilidade de alteração do ponto de ônibus das linhas que transitam na Avenida Santa Bárbara – sentido Centro, neste município.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes que solicitam a mudança do ponto de ônibus e consequentemente a mudança da rota do transporte público que utilizam a Avenida Santa Bárbara sentido Centro. A sugestão é que a parada de ônibus que hoje fica na Avenida Santa Bárbara, em um local deserto e de difícil travessia, seja transferido para o ponto de ônibus já existente na rotatória próxima, ao invés do ônibus seguir adiante, teria que fazer a rotatória e depois segue o curso normal. O objetivo segundo os munícipes é mitigar eventual assaltos, principalmente ao final da tarde e no período noturno, bem como, eventuais atropelamentos em decorrência da travessia da Av. Santa Bárbara para os bairros adjacentes. 

Segue abaixo imagens exemplificativas das mudanças sugeridas.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de fevereiro de 2020.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado
-vereador-                           
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