Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 461/2020
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada), na Rua Atibaia, prox. ao número 222, no bairro São Joaquim. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


[bookmark: _GoBack]Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada), na Rua Atibaia, próximo ao número 222, no bairro São Joaquim, neste município. 


Justificativa:


Conforme relatos de munícipes, condutores estão trafegando em velocidade superior a existente na via, e uma via principal do bairro onde e trafega ônibus, caminhões e outros, sendo que ali maram muitas crianças que ficam nas calçadas brincando, como os motoristas não respeitam a velocidade máxima permitida trazem grandes riscos de acidentes de trânsito. Assim, a instalação de uma ondulação transversal (lombada) ou outros dispositivos redutores de velocidade, poderia sanar ou amenizar os problemas atualmente enfrentados pelos munícipes, motivo pelo qual este Vereador solicita empenho do setor competente no atendimento do ora requerido. 
 



“Palácio 15 de Julho”, em 12 de fevereiro de 2020.
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