Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 93/2020
 

Manifesta apelo ao Poder Executivo e aos órgãos competentes que proceda a roçagem e limpeza da área pública situada em confluência com as Ruas do Linho, Lentilha e Trigo no Bairro Jardim Pérola;


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, fomos procuradores por moradores e funcionários do AME (Ambulatório Médico de Especialidades) solicitando providências urgentes da Administração Municipal para serviços de limpeza e roçagem da área pública situada entre as Ruas do Linho, Lentilha e Trigo no bairro Jardim Pérola;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, a vegetação está muito alta; e munícipes têm reclamado do estado de abandono da área da Municipalidade, pois, com entulho e mato alto o local está propício ao aparecimento de animais e insetos peçonhentos nas residências próximas e nos prédio da Saúde que estão nas proximidades;
CONSIDERANDO que, este pedido já foi apresentado anteriormente, pela indicação de número 246 de janeiro de 2020, bem como pelo protocolo número 2811/2020;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à realização de limpeza em terreno da Municipalidade localizado na Rua da Lentilha, com Rua do Trigo e Rua do Linho no Bairro Jardim Esmeralda.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 14 de fevereiro de 2.020.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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