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MOÇÃO Nº 103/2020 

Manifesta apelo à Coordenadoria de Transportes Municipal e a EMTU para disponibilização de itinerário de ônibus intermunicipal junto ao bairro Bosque das Árvores. 
    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que recebemos em nosso gabinete, moradores dos bairros da Zona Sul do município, dentre eles, residentes nos bairros Parque do Lago, Santa Rita de Cássia e Bosque das Árvores, reivindicando intermédio deste vereador no que tange melhorias no transporte público daquela região;  

CONSIDERANDO que a reclamação se dá devido à falta de itinerário de ônibus intermunicipal, mais precisamente Americana/S.B.O até a região dos bairros acima citados, o que vem trazendo grandes transtornos aos munícipes barbarenses que trabalham na cidade vizinha;

CONSIDERANDO que dentre os problemas enfrentados pelos moradores destes bairros está a grande distância de deslocamento até as margens da SP-304 para pegar o transporte até a cidade de Americana, o que se torna pior em dias de sol forte e dias chuvosos, além da sensação de insegurança em determinados horários; 

CONSIDERANDO que este Gabinete já fizera propositura sobre a aludida reivindicação, sob o nº 407/2019 em 23 de maio de 2019, sendo que não houve solução do caso, motivo pelo qual é preciso reforçar o pedido para que haja atendimento aos moradores daquela região que depende do transporte público intermunicipal para locomoção diária;


ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo à Coordenadoria de Transportes Municipal e a EMTU para disponibilização de itinerário de ônibus intermunicipal junto ao bairro Bosque das Árvores.
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