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MOÇÃO Nº 112/2020
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para realizar roçagem, capinação e limpeza nas proximidades da creche do Bairro Cruzeiro do Sul.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por pais de alunos da creche do Bairro Cruzeiro do Sul, relatando que, o local está necessitando em caráter de urgência da limpeza e roçagem, uma vez que o mato encontra-se bastante alto.

CONSIDERANDO que, para evitar qualquer risco à saúde das crianças é necessário realizar serviços de limpeza e roçagem do local, ora com sujeira e mato alto.

CONSIDERANDO que, o excesso de mato provoca a proliferação de animais peçonhentos e podem invadir a creche, além de causar insegurança aos moradores; 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para realizar roçagem, para realizar roçagem, capinação e limpeza nas proximidades da creche do Bairro Cruzeiro do Sul.
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