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REQUERIMENTO Nº 77/2020


“Requer informações sobre reformas no prédio público da UBS (unidade Básica de Saúde) – Dr. Hélio Furlan – situado na Rua do Algodão, número 1498 no Bairro Cidade Nova, neste Município;” 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, em visita a UBS (Unidade Básica de Saúde) – Dr. Hélio Furlan - Cidade Nova, observando as condições físicas do prédio, e em conversas com funcionários e usuários, verificou-se a necessidade de reforma no prédio, como pintura e melhor acesso à farmácia;

CONSIDERANDO que, o prédio o qual ocupa a farmácia e “arquivo morto” está localizado em outro anexo; e assim, os servidores e usuários, deve após atendimento, dirigir - se ao prédio, contornando a esquina, passando à frente do prédio que hoje se encontra a regional.

CONSIDERANDO que, a necessidade de locomoção ao outro prédio, gera desconforto e ausência de praticidade, atrapalhando de forma direta o fluxo do trabalho;

CONSIDERANDO ainda que, o prédio utilizado pela regional, é fisicamente menor, e assim, com divisão em alvenaria, seria o prédio mais adequado, como anexo ao apoio a UBS, no atendimento aos usuários e servidores, bem como, não necessitando contornar a esquina, já que o prédio situado à Rua do Algodão, 1450 – Cidade Nova, é bem próximo ao prédio da citada UBS;

CONSIDERANDO que, quanto a possibilidade de construção de uma rampa de acesso entre a UBS e o prédio, atualmente utilizado pela regional; quanto a essa teria a possibilidade de utilização de um prédio maior, e assim, possibilitando melhor efetividade em seu funcionamento, com a reunião de todas as necessidades em um único local, adequando e comportando maiores números de servidores daquela regional.




REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1) Em visita ao local foi verificado paredes muito sujas com aspecto de abandono e sujeira, há previsão para pintura e reforma do prédio da Unidade Básica de Saúde Dr. Hélio Furlan localizado no Bairro Cidade Nova?

[bookmark: _GoBack]2) Existe a possibilidade de troca dos prédios da regional com o prédio atual da UBS onde ocupa a farmácia, com a finalidade de praticidade e melhor eficácia no atendimento aos usuários e servidores? 

3)  Caso positivo, tem previsão para esta mudança?

4) Caso negativo, quais são os impedimentos para essa mudança?

5) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de Fevereiro de 2.020




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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