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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de um redutor de velocidade na Avenida São Paulo de fronte ao nº1860 no Bairro Cidade Nova. (anexo baixo assinado).


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que proceda a instalação de um redutor de velocidade na Avenida São Paulo de fronte ao nº1860 no Bairro Cidade Nova. (anexo baixo assinado), neste município.


Justificativa:



Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade da instalação de redutor de velocidade no local mencionado acima, uma vez que o fluxo de veículos e muito grande e que motoristas imprudentes passam pelo local em alta velocidade e desatentos, e  que diversas vezes munícipes presenciaram freadas bruscas, buzinas e até xingamentos, pondo em riscos pedestres que por sua vez necessitam atravessar a avenida supracitada , pedem providencias urgente da lombada a fim de evitar mais  acidentes. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de Maio de 2013.



Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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