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MOÇÃO Nº 113/2020



Manifesta aplauso ao Projeto Judô Nazareno;
   

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


                        CONSIDERANDO que, o Projeto Judô Nazareno foi iniciado em julho de 2016 em parceria com a Associação Santa Bárbara de Judô; no mesmo ano reuniram-se para a efetivação desta parceria o Pr. Ramon Santos da Costa (Faixa Roxa de Judô), o Dr. Rosalbo Bortoni (Faixa Preta, 1º Dan) e o Sr. Rodrigo Teixeira (Faixa Preta, 3º Dan), Presidente da Associação Santa Bárbara de Judô.
         CONSIDERANDO que, o Judô é um esporte completo que inclui exercícios físicos que auxiliam tanto o corpo, quanto a mente. Inclui o respeito ao próximo e uma disciplina para manter suas etiquetas, voltadas a esta filosofia. Além disso, o Judô é um esporte inclusivo, que tanto pode receber crianças, quanto adultos de várias idades e até mesmo pessoas com necessidades especiais, características estas adotadas pelo Projeto Judô Nazareno;
                       CONSIDERANDO que, estes aspectos vêm ao encontro do que a Igreja do Nazareno Central Barbarense procura: atuação social. A Igreja do Nazareno buscava abrir suas portas para a sociedade, apresentando algo que lhe fosse útil em sentido amplo, atendendo as necessidades físicas e sociais. Então, a Igreja logo abraçou o Projeto, pois viu no esporte uma forma de atender essas necessidades;

CONSIDERANDO que, desde o início do projeto muitas crianças foram atendidas e os benefícios foram notados em casa pelos pais. Além da participação das crianças, também participam adolescentes e adultos, inclusive, pai e mãe praticando com seus filhos, tendo como instrutor o Prof. Matheus Vieira enviado pela Associação Santa Bárbara de Judô, o qual tem sido um excelente instrutor e técnico;

[bookmark: _GoBack]                      CONSIDERANDO ainda que, o Judô Nazareno conta atualmente com 60 atletas e realiza graduações, ou seja, troca de faixas; alguns dos alunos já participaram de torneios fora da cidade, junto com outros atletas barbarenses  da Associação Barbarense de Judô, o qual representam o Município e todos os filiados junto à Federação Paulista de Judô;

                      CONSIDERANDO que, o crescimento do Judô Nazareno tem sido motivo de muita satisfação e orgulho para Igreja do Nazareno Central Barbarense e vê com entusiasmo o crescimento e potencial deste projeto para o Município de Santa Bárbara d’Oeste.
                     
                       Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o Projeto Judô Nazareno.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 27 de Fevereiro de 2.020.








	
	

	
	


Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-

ea4d18ac-a90a-4aa5-8508-5a99969e9797.png
PROTOCOLO 1080/2020 - 27/02/2020 09:27




image1.jpeg




image30.jpeg




