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MOÇÃO Nº 117/2020 
Manifesta aplauso á Paróquia São Paulo Apóstolo, pela realização do 7º Alegrai-vos - o Carnaval com Cristo.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, na última semana a Casa de Maria, localizada na Rua Mococa no bairro Jardim das Laranjeiras, foi palco do Sétimo Alegrai-vos - o Carnaval com Cristo da Paróquia São Paulo Apóstolo;

CONSIDERANDO que, do dia 21 ao dia 25 de fevereiro do corrente ano, foram realizados momentos de oração, louvor e adoração na já conhecida e amada Casa de Maria, que acolhe semanalmente centenas de pessoas; 
CONSIDERANDO que, foram celebradas várias missas com padres convidados e também com o Pároco da Paróquia São Paulo Apóstolo, o querido Padre Agnaldo Moreira da Silva; 

CONSIDERANDO que, aconteceram também shows com o Ministério Louvor e Adoração e Thiago Brado e ainda momentos de pregação da Palavra de Deus com a Caravana do Espírito Santo e Juninho da Comunidade IDE;

CONSIDERANDO que, nestes cinco dias passaram pela Casa de Maria aproximadamente 10 mil pessoas, que buscavam vivenciar um carnaval diferente, um carnaval com Cristo e com a família, que é o real motivo da alegria Cristã; 

CONSIDERANDO que, este vereador gostaria de parabenizar a todos os envolvidos no evento, cada pastoral e a todos que contribuíram para levar a Palavra de Deus de uma forma diferente e alegre. Que Deus os abençoe sempre. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude á Paróquia São Paulo Apóstolo, pela realização do 7º Alegrai-vos - o Carnaval com Cristo.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 28 de fevereiro de 2020.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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