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MOÇÃO Nº 121/2020
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste/SP – e aos setores competentes para contratação de mais um médico generalista para a UBS Drª Nair S. Nobuyaçu Guimarães, localizado na Rua Mombuca, 385 – Planalto do Sol II; 
 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador esteve “in loco” e verificou-se a necessidade de contratação de mais um médico generalista para a Unidade Básica de Saúde do Planalto do Sol II;

CONSIDERANDO que, com a saída do médico, o qual atendia no período da tarde, a unidade passou a ofertar menos vagas para atendimento, prejudicando assim o atendimento aos usuários;

CONSIDERANDO que, apesar de um médico estar atendendo de terça e quinta a tarde, ainda não é o suficiente para a demanda do local, necessitando assim de um profissional efetivo para atendimento diário; e assim cumprir o objetivo do sistema de acesso avançado.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que de imediato, tome providências para contratação de mais um médico generalista para o período da tarde na UBS Drª Nair S. Nobuyaçu Guimarães, localizado na Rua Mombuca, 385 – Planalto do Sol II, neste Município. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 27 de Fevereiro de 2.020.
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