Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 123/2020
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste/SP – e aos setores competentes para manutenções na UBS Drª Nair S. Nobuyaçu Guimarães, localizado na Rua Mombuca, 385 – Planalto do Sol II; 
 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, estivemos “in loco” e verificou-se a necessidade de reparo e/ou troca de três mesas da Unidade Básica de Saúde do Planalto do Sol II; pois estão danificadas com risco de cair, sendo duas mesas de médicos e uma da sala de reunião;

CONSIDERANDO que, no corredor alguns pisos estão danificados e necessitam ser repostos;

CONSIDERANDO que, a unidade sofreu recentemente com furto do gás, por isso é necessário que seja reforçado o local externo, onde o gás é acondicionado;

CONSIDERANDO que, a cadeira odontológica está quebrada e necessita com urgência de conserto para atendimento aos usuários;

CONSIDERANDO que, o alambrado da unidade está danificado e o pedido vem sendo feito desde junho de 2018 através da indicação 3600/2018;

CONSIDERANDO ainda que, segundo relatos dos funcionários o alarme não está funcionando adequadamente, necessitando de manutenção urgente para proteção do patrimônio público, bem como o para-raios que ainda não foi consertado;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, as longarinas quebradas que foram substituídas ainda não foram retiradas da unidade;

CONSIDERANDO que, dentre várias unidades básicas de Saúde visitada por este Vereador, esta é a que mais demora pra ser atendida em relação às manutenções, por isso apelamos pela sensibilidade para atender as necessidades do local, para que assim possam acolher melhor os usuários e oferecer melhores condições de trabalho aos funcionários que ali atuam.





Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Poder Executivo para de imediato, tome providências quanto às manutenções na UBS Drª Nair S. Nobuyaçu Guimarães, localizado na Rua Mombuca, 385 – Planalto do Sol II, neste Município. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 27 de Fevereiro de 2.020.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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