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MOÇÃO Nº 124/2020
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste/SP – e aos setores competentes para manutenções nos telhados e nas calhas da lavanderia da EMEI Jovelina Dominga Mazucatto localizado na Rua do Feijão, 240 – Jd. Pérola. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, estivemos “in loco” e verificou-se a necessidade de reparo no telhado e nas calhas da lavanderia da EMEI Jovelina Dominga Mazucatto, pois em dias de chuva, há muitas goteiras, molhando armários, máquina de lavar, produtos, causando prejuízo pra escola;

CONSIDERANDO que, no momento em que estivemos na escola, pudemos presenciar as goteiras na lavanderia, através do telhado de amianto, além da água escorrer pela abertura entre o telhado e a parede;

CONSIDERANDO que, as calhas não estão adequadas, pois há uma inclinação em uma das calhas dentro da lavandeira, onde acumula água e também uma curvatura, ou seja, “cotovelo” na parte externa que dificulta o escoamento da água, sugere-se que a calha seja o mais reto possível para melhor escoamento;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para de imediato, tome providências quanto às manutenções nas calhas e telhado da lavanderia da EMEI Jovelina Dominga Mazucatto localizada na Rua do Feijão, 240 – Jardim Pérola, neste Município. 
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 27 de Fevereiro de 2.020.
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