Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 132/2020
 
Manifesta apelo a Diretoria Regional DR-SPI, órgão vinculado a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - CORREIOS, e ao Presidente Giovanni Correa Queiroz, para que proceda a entrega de correspondências no Bairro Terra Azul, no município de Santa Barbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador, vem sendo procurado pelos moradores do Bairro Terra Azul, em especial pelo senhor, João Genaro, morador na Rua Benedita Bernardino da Rocha Fontes, n.º 380, reclamando que o bairro não recebe correspondências por parte dos Correios;

CONSIDERANDO que é de extrema necessidade este serviço por parte dos Correios aos moradores do Bairro Terra Azul, tendo em vista que, há muitas pessoas, que não possui outro meio de comunicação, há não ser através de correspondências físicas;
 
CONSIDERANDO que o bairro mencionando, já se encontra com muitas moradias, e os moradores não recebem suas correspondências, tendo que se dirigir aos Correios para busca-las, sendo que algumas são de suma importância e não chegam em mãos dos destinatários no tempo correto ocasionando transtorno;  

CONSIDERANDO que a viabilização das entregas das correspondências por parte dos Correios no bairro Terras Azul, vai proporcionar maior comodidade e qualidade de vida aos moradores. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apelo a Diretoria Regional DR-SPI, órgão vinculado a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - CORREIOS, e ao Presidente Giovanni Correa Queiroz, para que proceda a entrega de correspondências no Bairro Terra Azul, no município de Santa Barbara d’Oeste.

[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2020.


Carlos Fontes
-vereador-
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