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MOÇÃO Nº 136/2020 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de instalação de abrigo, cobertura e assento em pontos de ônibus do bairro Mollon. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, são necessárias providências urgentes em relação á instalação de coberturas e assentos nos pontos de ônibus no itinerário que passa pelas ruas do Irídio, Manganês e Miguel Tunussi no bairro Mollon; 
CONSIDERANDO que, muitas vezes senhores e senhoras idosos, gestantes e mulheres com crianças de colo precisam esperar pelo transporte coletivo debaixo de sol e chuva e em pé, sendo necessárias providências urgentes; 

CONSIDERANDO que, há um contrato firmado com a empresa SERTRAN de que iriam construir abrigos nos pontos de ônibus do município, porém, o prazo já se passou e até o presente momento providências não foram tomadas; 

CONSIDERANDO que, este é um pedido não somente deste vereador, mas de todos os moradores e também da Igreja São João Batista. 

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de instalação de abrigo, cobertura e assento em pontos de ônibus do bairro Mollon.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 06 de março de 2020.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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