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MOÇÃO Nº 139/2020
 


Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e ao Setor Competente, para que promova a instalação de uma cobertura protetora e um pátio coberto na EMEI Profª Luzia Aparecida da Rocha situada à Rua do Ferro, 395 - Vl. Pântano;

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem visitado a EMEI Profª Luzia Aparecida da Rocha em 2018, 2019 e novamente em 2020, reafirmando a necessidade de uma cobertura protetora no portão de entrada dos alunos até o refeitório, bem como a construção de um pátio coberto e piso adequado;

CONSIDERANDO que, em dias de chuva os alunos são prejudicados na entrada, pela falta desta cobertura, pedido solicitado anteriormente através da indicação 2240 de 2018;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, a unidade não possui uma área com cobertura para as aulas físicas e pedagógicas; prejudicando as atividades com as crianças em dias de sol muito quente ou de chuva, além de um piso totalmente áspero e inadequado, prejudicando e trazendo riscos de acidentes com as crianças, pedido solicitado através das indicações 2242/2018 e 1573/2019.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo pela sensibilidade no sentido de instalação de cobertura protetora na entrada dos alunos, bem como a construção de pátio coberto na EMEI Profª Luzia Ap. da Rocha Rua do Ferro, 395 - Vl. Pântano, neste município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 06 de Março de 2.020.
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