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INDICAÇÃO Nº 757/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP, que verifique a possibilidade de aquisição de utensílio de cozinha para cozinha, cuba e gabinete de acrílico para o CIEP Padre Victório Freguglia localizado na Rua Cesário Bignotto, 175 Vila Pantano II. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que verifique a possibilidade de aquisição de utensilio de cozinha, cuba e gabinete de acrílico para o CIEP Padre Victório Freguglia na Rua Cesário Bignotto, 175 – Vila Pantano II. 
Justificativa:

Em visita à escola verificamos a necessidade de uma cuba no local onde os alunos entregam seus pratos para serem lavados, já existe uma pia, porém uma cuba facilitaria para ser lavado neste local e não haveria necessidade de transportar os pratos para o outro lado da cozinha, está instalação de mais uma cuba facilitaria os trabalhos dos profissionais que ali atuam, além de um processador de alimentos menor, para preparação de quantidades menores. Em conversa com as cozinheiras também relataram a necessidade de uma geladeira duplex para armazenamento dos alimentos.
As bancadas também necessitam de gabinete de acrílico para melhor armazenamento, proteção e organização dos utensílios. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Março de 2020.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado
-vereador-                                    
