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INDICAÇÃO Nº 768/2020
Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que proceda a estudos para a construção de uma brinquedoteca e melhorias na calçada da EMEI Padre Mário Dantas de Menezes, localizado na Rua Cap. Manoel Caetano, 749 – Vila Linópolis; (reiterando as indicações 2791/2018 e 1567/2019)
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que realize estudos para a construção de uma brinquedoteca e melhorias na calçada  na EMEI Padre Mário Dantas de Menezes, localizado na Rua Cap. Manoel Caetano, 749 – Vila Linópolis.
Justificativa:

Em nova visita realizada na referida escola, reafirmamos a necessidade de uma sala própria para a brinquedoteca. Atualmente o espaço utilizado é pequeno e usado apenas para acondicionamento dos objetos, o lugar não é adequado para que as crianças possam explorar e brincar. 
Também há necessidade de melhorias na calçada; pois esta é antiga, de concreto e está muito escura e traz um aspecto ruim para a escola.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Março de 2020.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado
-vereador-                                    
