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INDICAÇÃO Nº 784/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, para que proceda a roçagem e retirada de lixo e entulho em área de lazer situada entre as Ruas da Benignidade, Rua César Modenese e Avenida Ruth Garrido Roque bairro Parque do Lago, neste Município de Santa Bárbara d’Oeste;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que promova a roçagem e retirada de lixo e entulho em área de lazer situada entre as Ruas da Benignidade, Rua César Modenese e Av. Ruth Garrido Roque no bairro Parque do Lago, neste Município.
Justificativa:

Fomos procurados por moradores do bairro, que solicitam a roçagem e retirada de lixo e entulho descartado em lugar irregular. Munícipes relataram que constantemente colocam fogo no local para queimar lixo, trazendo muito transtornos aos moradores próximos, sendo obrigados a fechar suas janelas devido a fumaça. Solicitam que seja colocadas placas no local informando sobre a proibição de jogar lixo e atear fogo e de uma fiscalização mais efetiva no local.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Março de 2020.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado
-vereador-                                    
