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MOÇÃO Nº 143/2020 
Manifesta apelo à superintendência do Banco do Brasil, quanto à instalação de uma agência bancária no bairro Jardim Europa.  
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

Considerando-se que, o bairro Jardim Europa, município de Santa Bárbara d’Oeste não conta com nenhuma agência bancária; 

 Considerando-se que, os munícipes precisam se deslocar aos bairros vizinhos, ou até mesmo ao centro da cidade, para efetuar pagamento de contas e outras transações bancárias; 

 Considerando-se que, os bairros locais possuem mais de 35.000 (trinta e cinco mil) pessoas que residem ou lá trafegam; 

 Considerando-se que, a referida agência bancária atenderia os bairros Parque Planalto, Residencial Frezzarin, Candido Bertine, Jardim das Palmeiras, Jardim Europa, Santa Rosa I e II, Chácaras São Sebastião, etc; 

  Considerando-se que, instalando-se a agência no bairro Jardim Europa, atenderia também uma grande parcela dos moradores da cidade de Americana, que residem próximos à divisa, chegando a atender mais de 60 mil habitantes nas duas cidades. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela à superintendência do Banco do Brasil, quanto à instalação de uma agência bancária no bairro Jardim Europa.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 11 de março de 2020.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-
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