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MOÇÃO Nº 144/2020
Manifesta apelo Poder Executivo e aos setores competentes para que seja providenciado o conserto de cadeira odontológica da unidade  UBS ( Drª. Nair S. Nobuyaçu Guimarães - posto médico do Planalto do Sol ll, localizado na Rua Mombuca nº 385, Planalto do Sol ll, no município de Santa Bárbara d´Oeste.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador vem recebendo reclamações de pessoas que utilizam a UBS ( Drª. Nair S.  Nobuyaçu Guimarães - posto médico do Planalto do Sol ll, localizado na Rua Mombuca nº 385, Planalto do Sol ll, em especial aqueles que estão em tratamento dentário, que a cadeira odontológica se encontra quebrada já a meses, solicitam que a mesma seja arrumada;
CONSIDERANDO que, com esta cadeira quebrada e sem tempo determinado para ser arrumada ou trocada, os munícipes que com muita espera conseguiram a sua vaga para o tratamento, foram forçados a parar seu tratamento por este motivo.
CONSIDERANDO que por normas, os munícipes de um bairro não podem utilizar as UBS de outro bairro, com isso eles estão sendo prejudicados em sua saúde, sem qualquer expectativa de quando vão começar novamente seu tratamento.

CONSIDERANDO por fim que é necessário que seja revisto este cenário por parte da Administração Municipal, para que cada vez mais sejam prestados aos cidadãos serviços de excelência, por toda esta situação solicitamos urgência no caso, para que as pessoas voltem a fazerem seu tratamento. 
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Prefeito Municipal, e a Secretária Municipal da Saúde quanto à manutenção da cadeira odontológica da UBS ( Drª. Nair S. Nobuyaçu Guimarães - posto médico do Planalto do Sol ll, localizado médico do Planalto do Sol ll, localizado na Rua Mombuca nº 385, Planalto do Sol ll, no município de Santa Bárbara d´Oeste.

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 10 de março de 2020.

JESUS VENDEDOR

-Vereador-
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