Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 149/2020
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Andia, Vinicius Furlan e Hamilton Cavichioli, Prefeito, Secretario Municipal de Esportes e Secretario Municipal de Obras respectivamente, para que efetue a troca da rede que envolve a quadra de Futebol Society, localizada na rua Benjamin Wiezel, 148, Jardim Santa Rita de Cássia. 
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o Jardim Santa Rita de Cássia foi presenteado com uma das melhores e mais modernas quadras de Futebol Society.

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que laser atualmente é importante para preservação da saúde e bem estar do brasileiro e a quadra do jardim Santa Rita de Cássia é um referencial, pois funciona diariamente até às 22h e sempre está com a disponibilidade esgotada.

CONSIDERANDO a rede que envolve a quadra que apesar de ser relativamente nova está rasgada, fazendo com que a bola venha a cair fora da quadra, fazendo com que atletas corram para pega-la ou mesmo caiam sobre veículos que passam ou estão estacionados próximos.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Andia e Hamilton Cavichioli, Prefeito e Secretario Municipal de Obras respectivamente, para que efetue a troca da rede que envolve a quadra de Futebol Society, localizada na Rua Benjamin Wiezel, 148, Jardim Santa Rita de Cássia.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2020.




Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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