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“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 150/2020
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Andia e Rômulo Gobi, Prefeito e Secretario Municipal Segurança e Trânsito respectivamente, para que efetue estudos quanto a redução de velocidade dos veículos que utilizam a rotatória da Rua vinte e um de abril com a Cláudio Manoel da Costa, no Parque Olaria.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o movimento de veículos no trecho em epígrafe, aumentou sensivelmente devido as melhorias nos bairros Santa Alice e Parque Rochele.

CONSIDERANDO que o número de pessoas idosas e famílias com crianças com idade entre 4 e 6 anos que residem próximo a mencionada rotatória.

CONSIDERANDO que ônibus, moto e demais veículos passam pela rotatória em alta velocidade pondo em risco não apenas os moradores mas quem passa pelo referido local.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Andia e Rômulo Gobi, Prefeito e Secretario Municipal Segurança e Trânsito respectivamente, para que efetue estudos quanto a redução de velocidade dos veículos que utilizam a rotatória da Rua vinte e um de abril com a Cláudio Manoel da Costa, no Parque Olaria.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2.020.




Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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