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INDICAÇÃO Nº 829/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes para que proceda a estudos para restauração e reativação da ciclovia na Avenida Santa Bárbara; 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a estudos para restauração e reativação da ciclovia na Avenida Santa Bárbara, neste Município; 
Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes que solicitaram a restauração e reativação da ciclovia na Avenida Santa Bárbara. Em reportagem de 1987 (abaixo), ano da inauguração desta importante Avenida na cidade de Santa Bárbara que interliga Americana; tinha como parte da obra 1,20 metros de largura ao lado da guia. 
A ciclovia tornou-se ainda mais essencial para os trabalhadores irem e virem para suas empresas, para desafogar o trânsito, diminuir o consumo de combustível para o transporte urbano, bem como a prática do ciclismo. Este último tem crescido muito, o que leva a necessidade de uma ciclovia, assim em tão importante via da cidade. Mas, com o tempo e sem manutenção, ela deixou de existir e devido às más condições e obstáculos instalados no percurso, ciclistas passaram a utilizar o acostamento, gerando e potencializando riscos de acidentes de trânsito, o que gera interesse de ordem pública.
 Esta benfeitoria seria mais um atrativo para a cidade, para incentivar o esporte, turismo e promover a saúde.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de Março de 2.020.

Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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