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INDICAÇÃO Nº 836/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP, que proceda a manutenções de infiltrações, rachaduras no teto, poste de sustentação do alambrado, pintura interna e externa e conserto do portão de entrada e alambrado da EMEI Profª Áurea Chan Bataglia localizado na Av. São Paulo, 2191 – Cidade Nova; (reiterando as indicações 1411/2019 e 2729/2018)
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que realize manutenções de infiltrações, rachaduras no teto, poste de sustentação do alambrado, pintura interna e externa e conserto do portão de entrada da EMEI Profª Áurea Chan Bataglia localizado na Av. São Paulo, 2191 – Cidade Nova.
Justificativa:

Em uma nova visita à escola, reafirmamos a necessidade de  manutenções em relação as infiltrações, rachaduras no teto e nova pintura interna e externa, essas infiltrações e rachaduras podem comprometer a estrutura do prédio.

Houve fortes chuvas recentemente e ocorreram muitas infiltrações; a sala 5 foi uma das mais afetadas, molhando carteiras, armários e trazendo transtornos e prejuízos.

O pilar de sustentação do alambrado e do portão está com movimentos, com risco de desabar e vir a causar acidentes.

O alambrado no entorno da escola foi danificado e necessita de reparos.
A fechadura do portão de entrada também está com problemas para fechar e precisa com urgência de manutenção.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Março de 2020.

Marcos Antônio Rosado Marçal

Marcos Rosado
-vereador-                                                                               
