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INDICAÇÃO Nº 840/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes que promova estudos para a instalação de toldo retrátil no pátio do CEAEEA – Centro Educacional de Atenção à Educação Especial e à Arteterapia localizado na Rua Norberto N. do Amaral, 160 – Conjunto dos Trabalhadores; (reiterando as indicações números 3485/2018 e 1852/2019)

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova estudos para a instalação de toldo retrátil no pátio do CEAEEA – Centro Educacional de Atenção à Educação Especial e à Arteterapia localizado na Rua Norberto N. do Amaral, 160 – Conjunto dos Trabalhadores.
Justificativa:

Em nova visita realizada a referida unidade escolar reafirmamos a necessidade de instalação de toldo retrátil no pátio, pois a área é muito aberta e não tem proteção para o sol, frio e principalmente para os dias de chuva que não é possível que as crianças utilizem o local.

Por isso, solicitamos estudos para essa instalação o qual traria benefícios para as crianças e funcionários que ali atuam.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de Março de 2.020.

Marcos Antonio Rosado Marçal

Marcos Rosado
-vereador-

