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REQUERIMENTO Nº 112/2020


“Requer informações sobre a área situada entre as Ruas Ten. José Gabriel de Oliveira, Rua Limeira e Rua Ângelo Giubina no Bairro Parque Zabani, neste Município;” 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores da localidade que solicitaram informações sobre a instalação de um parque infantil, que segundo eles estava contemplado no projeto da área de lazer localizada entre a Rua Limeira, Rua Ângelo Giubina e Rua Ten. José Gabriel de Oliveira no bairro Parque Zabani;

CONSIDERANDO que, essa localidade tem muitas crianças e o parque traria benefícios a elas;

CONSIDERANDO que, também solicitam academia ao ar livre e melhorias na calçada no entorno desta área, pois as placas de cimento estão levantadas devido às raízes das árvores; segundo moradores próximos do local, relataram que idosos se acidentaram devido às más condições da calçada;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


[bookmark: _GoBack]1) Moradores relataram que no projeto de revitalização continha a instalação de um parque infantil. Procede a essa informação?

2)  Caso positivo, porque não foi instalado?

3) Caso negativo, é possível a instalação do parque?

4) Munícipes solicitam também uma academia ao ar livre. É possível a instalação desta benfeitoria?

5) Dentre essas solicitações, pedem melhorias na calçada no entorno desta área, pois está muito danificada pelas raízes das árvores. É possível essa manutenção?

6) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de Março de 2.020.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-      
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