
ORDEM DO DIA

9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2020

17 DE MARÇO DE 2020

I – PROJETOS

1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19/2019
Ementa: “Altera a Lei Complementar Municipal nº 215, de 28 de maio de 2015, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo.

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Social; Administração Pública; Direitos Humanos, Cidadania e Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Juventude; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

3) PROJETO DE LEI Nº 117/2019

Ementa: “Dispõe sobre denominação da Praça localizada no bairro Residencial Furlan em nossa cidade de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Claudio Peressim).

Pareceres das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação; Política Urbana e Meio Ambiente; Administração Pública; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II – MOÇÕES
Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 127/2020

JESUS VENDEDOR

Manifesta apelo a Diretoria Regional DR-SPI, órgão vinculado a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - CORREIOS, e ao Presidente Giovanni Correa Queiroz, para viabilizar entregador de correspondências para o Bairro Terra Azul, no município de Santa Barbara d’Oeste.

2) Moção Nº 128/2020

JESUS VENDEDOR

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para a roçagem e limpeza em área pública em Praça, localizada entre as Ruas Ipanema e Itaúna, no bairro Icaraí, neste município.

3) Moção Nº 129/2020

JESUS VENDEDOR

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para a roçagem e limpeza na calçada em área pública, na Rua Euclides da Cunha, próximo ao número 855, em toda extensão da rua, no bairro Santa Rita de Cassia.

4) Moção Nº 130/2020

JESUS VENDEDOR

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, a reparos e manutenção em tampa de boca de lobo no meio da rua, localizado a Rua Francisco Manuel da Silva esquina com a Rua Iporanga, no bairro Jardim Batagin, neste município.

5) Moção Nº 131/2020

JESUS VENDEDOR

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para intensificação da Operação “Tapa Buracos” na Rua Conchal, próximo ao nº 312, no bairro São Joaquim, neste município.

6) Moção Nº 133/2020

CARLÃO MOTORISTA

Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, a pavimentação entre as Ruas Padre Antônio Correa e Natálio Rozinelli, entre os bairros Nova Conquista e Parque Zabani, e outras providências.

7) Moção Nº 135/2020

CARLÃO MOTORISTA

Manifesta apelo à Administração Municipal quanto à aplicação de malha asfáltica em via localizada entre a Rua Maria Tereza Guardiano Ribeiro e Avenida Alfredo Contato, entre os bairros São Camilo e Dona Regina.

8) Moção Nº 136/2020

CARLÃO MOTORISTA

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à necessidade de instalação de abrigo, cobertura e assento em pontos de ônibus do bairro Mollon.

9) Moção Nº 137/2020

CARLÃO MOTORISTA

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto às obras emergenciais na Rua Croácia no bairro Jardim Europa IV.

10) Moção Nº 139/2020

MARCOS ROSADO

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e ao Setor Competente, para que promova a instalação de uma cobertura protetora e um pátio coberto na EMEI Profª Luzia Aparecida da Rocha situada à Rua do Ferro, 395 - Vl. Pântano.

Santa Bárbara d'Oeste, em 13 de março de 2020.

FELIPE SANCHES

- Presidente -

