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Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a finalização dos serviços em quadra poliesportiva do Jardim Mariana.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a finalização dos serviços de construção da quadra poliesportiva, localizada Maria Grella Modenese, Jardim Mariana e intensificação de rondas policiais, principalmente à noite no local.



Justificativa:


Munícipes alegam que, vândalos estão invadindo a quadra inacabada, no período noturno com patins, skates e bicicletas, danificando todo piso e pintura do local. Acreditam ainda que o local vem sendo utilizado para consumo de alucinógenos. Pedem intensificação de rondas, finalização dos serviços, pois se trata da única quadra de futebol de salão com medidas oficiais existente no Município que, depois de terminada poderá se utilizada por atletas que atualmente se deslocam às cidades vizinhas para competirem.


 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de maio de 2.013.
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