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INDICAÇÃO Nº 923/2020
Sugere ao Poder Executivo e aos setores competentes que proceda revisão para melhorias no acesso avançado nas Unidades Básicas de Saúde que possuem esse formato de atendimento;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que sejam realizados estudos de revisão para melhorias no acesso avançado em algumas Unidades Básicas de Saúde, neste município.
Justificativa:
Este vereador esteve visitando diversas UBS’s (Unidades Básicas de Saúde) falando com munícipes e funcionários e pôde constatar que algumas unidades que trabalham com acesso avançado estão com seu programa descaracterizado, pois o atendimento que deveria ser no mesmo dia ou em até 48 horas pra consulta não está acontecendo. Há falta de médicos e enfermeiros para atender a demanda; e quando um profissional tira férias a situação se complica ainda mais, pois não tem cobertura do horário total deste profissional. Há necessidade de contratação de mais profissionais. O acolhimento deveria ser durante todo o período, desta forma atenderia a demanda e o objetivo do programa seria melhor alcançado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de Março de 2020.
Marcos Antônio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
