 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 122/2020
 

 Requer informações quanto
Ações para desinfetar espaços públicos visando diminuir a propagação do novo coronavírus no município de Santa Bárbara d’Oeste.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO 	que diante da situação atual e do conhecimento das autoridades sobre a taxa exponencial de transmissão do vírus Covid-19, caso haja casos confirmados da doença no município de Santa Bárbara d’Oeste;

CONSIDERANDO que segundo informações obtidas pela imprensa local, em nosso munícipio, existem 13 casos suspeitos de novo coronavírus em Santa Bárbara e, isso nos preocupa muito.

	
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

[bookmark: _GoBack]1) Há planejamento e previsão para desinfetar áreas públicas como hospitais, posto de saúde, unidades de pronto atendimento, terminais rodoviários e urbanos e demais áreas que concentram grande circulação de pessoas?
2) Caso a resposta da questão acima seja positiva, qual o prazo para iniciar a ação e qual o cronograma de execução?

3) Caso a resposta da questão número 1 seja negativa, por qual motivo a prefeitura descarta essa medida de contenção e prevenção do Covid-19 e por quê?
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4º) Outras informações que julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de março de 2.020.




CARLOS FONTES
-vereador-
PSL
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