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Manifesta apelo a Secretaria Municipal de Saúde, onde seja viabilizado a aplicação de vacinas contra a gripe em condomínios, no intuito de evitar aglomeração nas UBS, onde diminui o risco da disseminação do coronavirus, neste município.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o objetivo da vacinação é reduzir a circulação do vírus e, consequentemente, o numero de hospitalização e risco de morte devido à gripe, já que a influenza está relacionada a uma serie de complicações como pneumonia e doenças cardíacas.

CONSIDERANDO que, o agravamento da crise provocada pelo avanço da pandemia com o novo coronavirus (covid-19). O surgimento do coronavirus e a sua rápida disseminação mundial preocupam muitos brasileiros, bem como os Barbarenses, que recorrem pra se proteger.

CONSIDERANDO que, ante o exposto acima, seja viabilizado pela Secretaria Municipal de Saúde, a aplicação das vacinas nos próprios condomínios ex: Condomínio Joias de Santa Bárbara, Condomínio Bosque das Árvores, Condomínio Parque Real, Condomínio Pais de Gales e etc.. Onde existe uma grade concentração de moradores idosos, gestantes e crianças, assim podendo evitar aglomeração nas UBS, e diminuindo o risco de disseminação do coronavirus (covid-19).

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Secretaria Municipal De Saúde Lucimeire Cristina Coelho Rocha, que seja viabilizado a aplicação de vacinas em condomínios, com o intuito de evitar aglomerações nas UBS. Em caminhar copia para o endereço Localizada Rua Inácio Antônio, 453 – Centro, CEP: 13.450-021, neste município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de março de 2.020.

   Joel do Gás
                                                       -Vereador-
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