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Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, e a Secretaria de Saúde, que publique diariamente dados sobre a realidade do covid - 19, em nosso município.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador esta sendo procurado por vários munícipes questionando como esta a situação da epidemia do covid 19 em nossa cidade; que eles estão sem saber a real situação;

CONSIDERANDO que, a população pleitea por informações sobre a situação para que possam ficar atualizado da atual situação. 

CONSIDERANDO que, este vereador vem fazer um Apelo a prefeitura e Secretaria de Saúde Municipal, que publique diariamente em seus respectivos sites, dados epidemiológicos sobre a realidade do covid- 19, incluindo o número de casos suspeitos, confirmado e descartado diariamente com o objetivo de trazer maior transparência para a população Barbarense.

              
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Saúde informações diárias dos casos do covid -19 em nossa Municipio.        

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de março de 2020.
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