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MOÇÃO Nº 172/2020
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, a urgência da instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) na Santa Casa de Misericórdia - Hospital Santa Bárbara, no município de Santa Bárbara d’Oeste-SP para que possa funcionar em sua capacidade máxima, para auxiliar no tratamento do coronavírus (COVID-19), bem como recurso financeiro para sua manutenção.                 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o aumento de caso do Coronavírus no estado e o constante alerta da necessidade de novos leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UIT);
 CONSIDERANDO que a Santa Casa de Misericórdia - Hospital Santa Bárbara, que hoje tem somente 8 (oito) leitos de UTI para atender uma população de mais 200 mil habitantes, sendo que, deveríamos ter no mínimo, 20 (vinte)  leitos de UTIs;

 CONSIDERANDO que a iniciativa do Governador Sr. João Doria em autorizar a oferta de 1.400 leitos no estado de São Paulo “O médico infectologista David Uip, coordenador do Centro de Contingência de Coronavírus do governo de São Paulo, afirmou no dia, 16/03/2020, que, "seguramente", haverá casos graves de pacientes com a covid-19. Uip afirmou também que o governador João Doria (PSDB) autorizou a oferta de mais 1.400 leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UIT), além de 1.200 já disponibilizados. O secretário de Saúde do Estado, Luiz Henrique German, complementou, ao afirmar também que haverá "perdas". "Não se iludam que não teremos perdas", declarou”.... - Veja mais em https://noticias.uol.com.br/ultimas-noticias/agencia-estado/2020/03/16/uip-seguramente-teremos-doentes-graves-doria-autoriza-mais-1400-leitos-de-uti.htm?cmpid=copiaecola;

CONSIDERANDO que com somente 8 (oito) leitos de UTI em Santa Bárbara d’Oeste, e se caso houver pessoas confirmadas com o covid-19, vamos entrar em colapso por falta de leitos no nosso município, porque não é somente o novo coronavirus, temos outras situações, como Acidente Vascular Cerebral (AVC), Infarto Agudo do Miocárdio, Fratura do corpo do fêmur, Pneumonia aguda e tantos outros procedimentos, que necessitam de Unidade de Terapia Intensiva e;
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CONSIDERANDO que segundo depoimentos de médicos especialistas, o paciente com a doença, covid-19, fica na UTI, durante 14 dias até se recuperar, ou seja, de tivermos dois pacientes infectado pelo vírus, só este dois utilização 1 leito durante um mês. Imagine se tivermos 16 pessoas infeccionadas com o coronavirus confirmadas, não teremos UTI para outros problemas de saúde que virão.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, a urgência da instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) na Santa Casa de Misericórdia - Hospital Santa Bárbara, no município de Santa Bárbara d’Oeste-SP para que possa funcionar em sua capacidade máxima, para auxiliar no tratamento do coronavírus (COVID-19), bem como recurso financeiro para sua manutenção.         

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de março de 2.020.




CARLOS FONTES
-vereador-
PSL
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