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INDICAÇÃO Nº 928/2020
Sugere ao Poder Executivo e aos setores competentes que os agendamentos para vacinação contra a gripe para o público-alvo (idosos), sejam realizados por telefone nas Unidades Básicas de Saúde do Município de Santa Bárbara d’Oeste - SP;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que os agendamentos para vacinação contra a gripe para o público-alvo (idosos), sejam realizados por telefone nas Unidades Básicas de Saúde, neste município.
Justificativa:
Este vereador foi procurado por vários munícipes que relataram dificuldades para fazer o agendamento para a vacinação contra a gripe para idosos. Segundo eles, o telefone 0800.770.6378 informado pela Secretaria de Saúde sempre está com a linha ocupada, provavelmente devido a grande demanda com o início da campanha.
Sugerimos que os agendamentos para a vacinação para o público-alvo sejam realizados por telefone, mas pela Unidade Básica de Saúde, para que facilite o acesso aos usuários.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Março de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
