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MOÇÃO Nº 173/2020
 

Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Superintendente do DAE – Departamento de Agua e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, pela suspensão da cobrança da água e esgoto diante dos transtornos econômicos causados pela pandemia do coronavírus - Covid-19.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a proposta se faz necessária diante dos problemas que a economia já enfrenta e ainda enfrentará diante da quarentena necessária para combater o novo coronavírus;

CONSIDERANDO que tal medida se faz necessária diante do cenário de instabilidade econômica que assola todo o Brasil e consequentemente o nosso município e muitas vezes, o sujeito que está para ter a luz ou a água cortada é aquele trabalhador informal que vende produtos na rua e que agora, com as ruas cada vez mais vazias, não tem para quem vender e não vai conseguir recursos para o básico;
[bookmark: _GoBack]
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Ilustríssimo Senhor Superintendente do DAE – Departamento de Agua e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, pela suspensão da cobrança da água e esgoto diante dos transtornos econômicos causados pela pandemia do coronavírus - Covid-19.                



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de março de 2.020.






CARLOS FONTES
-vereador-
PSL




f343fb74-9c60-473c-911d-1ca04de849f0.png
PROTOCOLO 1661/2020 - 26/03/2020 12:25




image1.jpeg




