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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar uma manutenção e revisão dos brinquedos da praça situada na Rua Dr. Edson Daniel dos Santos Mano defronte a Escola Estadual Prof. Luiza Baruke Kirche nº 50 no Conjunto Habitacional Roberto Romano. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que providencie manutenção e revisão dos brinquedos da praça situada na Rua Dr. Edson Daniel dos Santos Mano defronte a Escola Estadual Prof. Luiza Baruke Kirche nº 50 no Conjunto Habitacional Roberto Romano, neste município. 


Justificativa:



Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de realizar manutenção e revisão nos brinquedos da praça mencionada acima, moradores que a utilizam reclamam que algumas correntes dos balanços instalados no local estão enferrujadas e mal parafusadas, desta forma possibilitando acidentes com crianças, e alguns brinquedos estão precisando de reforma por conter partes degradadas assim como balanços quebrados. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de maio de 2013.




Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
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