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MOÇÃO Nº 177/2020
 
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, para a suspensão da cobrança de pedágio em rodovias estaduais durante a pandemia do Coronavírus – COVID -19.                 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o aumento de casos do Coronavírus – COVID -19 no Estado e a necessidade de manter os serviços essenciais para a população em tempos de quarentena social, muitas medidas têm sido adotadas pelas empresas e pelo Poder Público para contenção da pandemia;

CONSIDERANDO que algumas atividades se mantêm funcionando, em detrimento da população, e o transporte de mantimentos e produtos em geral é atividade essencial ao bem estar da sociedade, à economia e ao Estado;

CONSIDERANDO que as rodovias estão sendo utilizadas por caminhoneiros para transportar alimentos, combustíveis e medicamentos, bem como por pessoas à procura de tratamento médico;

 CONSIDERANDO que cédulas e moedas, comumente usadas no pagamento dos pedágios, podem disseminar o vírus da Covid-19, situação já confirmada pela Organização Mundial da Saúde (OMS), se faz necessário evitar ao máximo uma maior disseminação da enfermidade pelo contato com os agentes precursores;

CONSIDERANDO que nas cabines, os funcionários seguem recebendo dinheiro de pessoas que param seus caminhões e carros nas cancelas e não há como controlar se essas pessoas são ou não portadoras de enfermidades;

CONSIDERANDO que os veículos que são utilizados para a locomoção dos profissionais de saúde que estejam vinculados às unidades financiadas pelo SUS e trabalhando no combate ao coronavírus, mesmo os particulares;

CONSIDERANDO que a suspensão da cobrança de pedágio é uma das formas de reduzir os custos para o setor de transporte de cargas, que é primordial para evitar o desabastecimento no País. Sem a cobrança, incentivamos o transporte de cargas e possibilitamos que os preços fiquem estáveis;

CONSIDERANDO que diante da fragilidade da economia, seria muito importante que as praças de pedágios isentassem quem está necessitando se locomover pelas rodovias do Estado de São Paulo;



CONSIDERANDO que tais medidas humanitárias e econômicas, se fazem pertinentes, observando com exatidão aqueles que contribuem para o bem estar e tranquilidade da população neste momento de necessário isolamento social;

Portanto, a fim de reduzir os custos em períodos de severa crise, é necessária a suspensão da cobrança de pedágio.

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, para a suspensão da cobrança de pedágio em rodovias estaduais durante a pandemia do Coronavírus – COVID -19.         



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de março de 2020.




Cláudio Peressim                   
                                                         -vereador-                           
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BRASIL ACIMA DE TUDO.
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