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MOÇÃO Nº 179/2020
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Andia para que através do Procon (Órgão de Defesa ao Consumidor) e do setor de FOP (Fiscalização de Obras e Posturas), como exemplos dos municípios de Americana e Sumaré, realize blitze para apurar aumentos abusivos de preços de gás de cozinha e de alimentos em nosso município. 
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este Vereador, em sendo procurado por muitos munícipes, através de das redes sociais e na Rádio Nova Alternativa, reclamando que muitos comerciantes de supermercados e distribuidoras de gás de cozinha, estão aproveitando a pandemia do Coronavírus e colocando preços abusivos em seus produtos; 

CONSIDERANDO que segundo informações, o preço do gás de cozinha, não pode passar dos 70 reais, mais muitos estão aproveitando a calamidade pública por causa do Coronavírus  e vendendo acima  do permitido, chegando a 80, 100 e até 130 reais, segundo denuncias;

 CONSIDERANDO que a Agência Nacional de Petróleo (ANP) informou que o disparo nos preços é um problema pontual e que a população não precisa estocar o produto. “O abastecimento está normal. Em alguns lugares pode ter faltado botijão porque houve aumento da demanda, por dois motivos: primeiro, as pessoas estão comendo em casa, gastando mais gás; o segundo motivo é que possivelmente também tem gente estocando, desnecessariamente, devido à quarentena”, informou a agência (https://www.redebrasilatual.com.br/cidadania/2020/04/falta-gas-de-cozinha-sp/);

CONSIDERANDO que o Ministério Público de São Paulo (MP-SP) abriu investigação na sexta, 3, contra as distribuidoras de gás de cozinha Laecio de Mello ME, Consigaz e Valgás Liquigás para apurar supostos crimes contra o consumidor e a ordem econômica. Em nossa cidade, segundo denuncias, também esta havendo crimes contra o consumidor e a ordem econômica, entre outros (https://economia.uol.com.br/noticias/estadao-conteudo/2020/04/04/promotoria-investiga-aumento-abusivo-de-ate-70-no-preco-do-gas-em-sao-paulo.htm?cmpid=copiaecola) ;
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CONSIDERANDO que deparamos com cenário catastrófico devido a pandemia do Coronavírus, onde milhões de pessoas estão no isolamento social em suas casas, não tendo como trabalhar dentro de suas residências,  dependem do trabalho externo, a grande maioria trabalham na informalidade  e que estão como muitas dificuldades financeiras, sem dinheiro para pagar o aluguel, a agua, a luz, fazer compra no mercado para colocar a pão na mesas de suas famílias. Muitos adoecendo por depressão e desencadeando outras doenças, por já estarem desempregados, e vêm os aproveitadores de plantão cometer crimes contra o consumidor e a ordem econômica e;


CONSIDERANDO que nada justifica o aumento abusivo do gás de cozinha e nem dos alimentos em supermercados e Atacadões. 


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Andia para que através do Procon (Órgão de Defesa ao Consumidor) e do setor de FOP (Fiscalização de Obras e Posturas), como exemplos dos municípios de Americana e Sumaré, realize blitze para apurar aumentos abusivos de preços de gás de cozinha e de alimentos em nosso município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de abril de 2.020.




[bookmark: _GoBack]CARLOS FONTES
-vereador-
PSL




5e7c2f95-84e8-474c-a1b7-a07175461a0d.png
PROTOCOLO 1681/2020 - 06/04/2020 12:19




image1.jpeg




