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Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto à Criação e Instalação de um Ecoponto, no bairro Jardim Vista Alegre, onde abrangerá toda a região dos bairros da zona sul, neste Município. 
         

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por moradores que moram em bairros da zona sul, acerca do acúmulo de lixo, entulhos e sobras de construções que são descartadas de maneira irregular em vias públicas. 

CONSIDERANDO ainda, uma vez que os indivíduos fazendo o descarte irregular de entulhos, objetos e móveis velhos em avenidas, ruas e praças, está ocasionando a proliferação de bichos peçonhentos que acabam por invadir as residências, o que coloca em risco os moradores que ali residem. 

CONSIDERANDO que a instalação de ecopontos na cidade tem o objetivo de dar opção para que a população descartem regularmente seus entulhos e diminua assim, o descarte em áreas públicas; 

CONSIDERANDO também que, o Ecoponto se mostrou uma solução eficaz no combate ao descarte irregular de entulhos e demais detritos, e que seria essa uma solução para que diminua o descarte irregular que há muito tempo é realizado no local. 
CONSIDERANDO que além da implantação de um ECOPONTO, os moradores sugerem um trabalho de conscientização e divulgação sobre o sistema para que as pessoas possam ter ciência da importância da contribuição dela em não jogar lixo em qualquer lugar; 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela quanto à Criação e Instalação de um Ecoponto no Bairro Jardim Vista Alegre, neste Município. Onde vai abranger toda a zuna sul da cidade. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de abril de 2020.


JESUS VENDEDOR
-Vereador-Avante
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