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REQUERIMENTO Nº 139/2020


[bookmark: __DdeLink__56_2003748620]“Requer informações referentes à possibilidade de implantação de um Ecoponto no Bairro Santa Rita, neste Município;”


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por moradores do Bairro Santa Rita solicitando a instalação de um Ecoponto no referido bairro;

[bookmark: __DdeLink__56_3218042689]CONSIDERANDO que, moradores relataram o descarte irregular de lixo e  entulhos em terrenos baldios e em áreas públicas do bairro, trazendo riscos à saúde dos moradores com proliferação de animais peçonhentos;

CONSIDERANDO que, o ecoponto é de grande importância para a preservação do meio ambiente e correta utilização dos resíduos recicláveis.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1) Existe a possibilidade de implantar um Ecoponto no Bairro Santa Rita? 

2) Caso afirmativo, tem previsão para isso acontecer?

3) Caso negativo, haveria possibilidade de instalação de câmeras em pontos de maior descarte para que essas pessoas que descartam lixo de forma irregular sejam identificadas e autuadas?  

4) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Abril de 2.020.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-      
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