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MOÇÃO Nº 201/2020
Manifesta aplauso as empresas Canatiba, Vironda e Kapiton Confecções.

CONSIDERANDO que em meio à pandemia enfrentada pelo Brasil e mundo, as mencionadas empresas instaladas em Santa Bárbara d’Oeste, se dispuseram a doar 50 mil máscaras de proteção facial à nossa população.
CONSIDERANDO que é de ciência de todos nós vereadores, a dificuldade que o setor têxtil (que é o de atuação destas empresas) e outros setores, também têm enfrentado dificuldades para empreenderem e gerarem renda.
CONSIDERANDO que tal ação, beneficiará milhares de famílias de Santa Bárbara d’Oeste e com toda certeza, colaborará para que o vírus COVID-19 não se espalhe em nossa população. 
CONSIDERANDO que ao meu entendimento, ações como estas, nascem no coração de Deus e certamente por Ele, foi entregue aos corações dos proprietários destas empresas que realizaram esta doação.
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta aplauso aos proprietários e colaboradores das empresas Canatiba, Vironda e Kapiton Confecções.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de abril de 2020.

Carlos Fontes
-vereador-
