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REQUERIMENTO Nº 142/2020
 
Requer informações acerca do Cartão Auxílio Merenda a ser destinado a 2 mil alunos da Rede Municipal de Ensino do município de Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que na data do dia 08 de abril de 2020 a Prefeitura Municipal anunciou o denominado Cartão Auxílio Merenda a ser destinado a 2 mil alunos de 0 a 11 anos, matriculados na Rede Municipal de Ensino, que estão em situação de vulnerabilidade social, já cadastrados nos programas sociais ou mediante análise socioeconômica da Secretaria Municipal de Promoção Social;

CONSIDERANDO que o auxílio será para os meses de abril, maio e junho, no valor mensal de R$ 70,00 (setenta reais) através de cartão magnético, e poderá ser usado na compra de alimentos em estabelecimentos da cidade, sendo que o cartão será entregue diretamente aos pais ou responsáveis;

CONSIDERANDO que o prazo previsto para entrega dos cartões se finda na presente data e este vereador entrou em contato com diversas famílias de alunos que se enquadram nos requisitos sociais previstos, no entanto, foi informado que os pais não receberam os cartões dentro do prazo de 15 dias da publicação da nota oficial, como anunciado pela Prefeitura Municipal;

CONSIDERANDO ainda que nos casos dos alunos de 00 a 02 anos de idade, também seria ofertado pela Prefeitura fraldas descartáveis e, de igual forma do cartão, ainda não receberam os produtos equivalentes ao primeiro mês de auxílio;

CONSIDERANDO as informações acima alegadas, é preciso buscar informações mais precisas junto ao Poder Executivo Municipal, sobre qual será o real auxílio a ser ofertado as famílias dos alunos em situação e vulnerabilidade social, bem como o prazo em que deva ocorrer de fato;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantos alunos da Rede Municipal de Ensino receberam o cartão auxílio merenda para os meses de abril, maio e junho?

2º) Quantos alunos de 00 a 02 anos de idade da Rede Municipal de Ensino receberam fraldas descartáveis para os meses de abril, maio e junho? Quantas unidades serão entregues mensalmente a cada aluno?

3º) O Valor mensal do cartão auxílio merenda será de R$ 70,00 (setenta reais) ou haverá alteração deste valor?

 4º) Segundo relatos dos pais, por que ainda não foi feito o chamado dos responsáveis legais para retirada do cartão, conforme prazo estipulado?

5º) Qual será o novo prazo para retirada do Cartão Auxílio Merenda?
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