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Manifesta apelo a Secretaria Municipal de Saúde, onde seja viabilizada a abertura da sala de vacinação na UBS do Jardim Dona Regina, neste município.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o objetivo da vacinação é reduzir a circulação do vírus e, consequentemente, o numero de hospitalização e risco de morte devido à gripe, já que a influenza está relacionada a uma serie de complicações como pneumonia e doenças cardíacas.

CONSIDERANDO que, foi aprovado o projeto de lei complementar 01/2020, onde fica facultado ao município a imediata convocação de profissionais aprovados e classificados em concurso público na área da saúde.

CONSIDERANDO que, ante o exposto acima, seja viabilizada pela Secretaria Municipal de Saúde, a abertura da sala de vacinação na UBS do Jardim Dona Regina, com o intuito de facilitar a imunização contra a influenza, por aqueles quanto necessitam. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Secretaria Municipal De Saúde Lucimeire Cristina Coelho Rocha, que seja viabilizado a abertura da sala de vacinação da UBS no bairro Jardim Dona Regina encaminhar copia para o endereço Localizada Rua Inácio Antônio, 453 – Centro, CEP: 13.450-021, neste município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de abril de 2.020.
 
   Joel do Gás
                                                       -Vereador-
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                                                       Celso Ávila
-vereador- 
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