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MOÇÃO Nº 219/2020
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para promover instalação de iluminação led em toda extensão da Avenida Santa Barbara, neste município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador tem recebido inúmeras reclamações de motoristas que trafegam, ciclistas e pedestres que usam a Avenida Santa Bárbara, em diversos pontos, necessita a troca de lâmpadas queimadas ou com defeito (acende e apaga) nos postes desta localidade;
CONSIDERANDO que, está via pública tem se tornado cada dia mais movimentada, uma vez que interliga com o corredor metropolitano, sendo que além do trânsito, pessoas a utilizam para a prática de caminhada e outros exercícios físicos;
CONSIDERANDO que, a Avenida Santa Barbara dá acesso a grandes centros comercias da cidade como, Atacadões, Shoppings, Lojas e Industrias; 
CONSIDERANDO que, por todos esses motivos aqui expostos, será de grande benfeitoria para a população a instalação de iluminação com lâmpadas leds na Avenida Santa Bábara;    
   Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para promover instalação de iluminação led em toda extensão da Avenida Santa Barbara, neste município.
                              Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de maio de 2.020.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”
-Vereador -
