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MOÇÃO Nº 220/2020
 

Manifesta apelo à Administração Municipal quanto à possibilidade de instalação de Iluminação Pública na passarela que liga os Bairros Jd. Pântano com Jd. Dos Cedros, na altura do KM 132 da rodovia SP 304, em nosso Município.

        
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que esse apelo é um pedido feito há muito tempo pela população dos Bairros interligados;

CONSIDERANDO que no período noturno, varias famílias precisam utilizar a referida passarela para terem acesso entre os bairros; 

CONSIDERANDO que não havendo a iluminação na passarela, traz medo e desconforto pra todos os transeuntes que dela utilizam;

CONSIDERANDO que pela falta de iluminação, vários munícipes fazem uso de entorpecentes no local, trazendo assim mais preocupação por parte dos moradores que a utilizam; 

CONSIDERANDO que a problemática apresentada é de estrema relevância para os munícipes que utilizam a referida passarela, pedimos a solução com agilidade dessa desconfortável situação;
 
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela à Administração Municipal para que proceda a instalação de Iluminação Pública na passarela que liga os Bairros Jd. Pântano com Jd. Dos Cedros, na altura do KM 132 da rodovia SP 304, em nosso Município.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Maio de 2020.




Felipe Sanches
                                                      -vereador-
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