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REQUERIMENTO Nº 169/2020


[bookmark: __DdeLink__56_2003748620]“Requer informações da Administração Municipal, quanto a construção de canaleta no cruzamento entre a Rua São Jorge e Rua Vereador Leonildo Inocente no Bairro São Camilo, neste Município;”


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por moradores do Bairro São Camilo solicitando providências quanto a construção de uma canaleta entre o cruzamento da Rua São Jorge com Rua Ver. Leonildo Inocente no Bairro São Camilo;

[bookmark: __DdeLink__56_3218042689]CONSIDERANDO que, este vereador esteve no local e pôde constatar a situação incômoda aos moradores próximos, devido a água escorrendo pela rua, deteriorando o asfalto, empoçando em frente as casas e acumulando sujeira, muito lodo, provocando mal cheiro e até sendo um risco para a saúde pública, visto que o local pode ser um criadouro de larvas do mosquito aedes aegypti;

CONSIDERANDO que, esses moradores relataram que foram executados serviços de construção de canaletas em algumas ruas acima, mas até o momento não foram contemplados com esta obra no local indicado;

CONSIDERANDO que, essa solicitação já foi feita através das indicações de números 4494/2018, 288/2019 e Moção número 505/2019.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1) Existe projeto para a construção de canaleta no cruzamento da Rua São Jorge com Rua Vereador Leonildo Inocente?

2) Caso afirmativo, tem previsão para isso acontecer?

3) Caso negativo, quais motivos levam a Administração Municipal a não proceder com a construção da canaleta no referido local ? Que medidas podem ser tomadas para minimizar ou sanar os problemas que os moradores apontam?
 



4) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o assunto. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Maio de 2.020.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-      



