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MOÇÃO Nº 221/2020
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, prefeito e Senhor Secretário Municipal de Segurança e Trânsito, quanto a possibilidade de efetuar estudos visando a instalação de redutores de velocidade em cruzamento de grande movimento do Jardim São Fernando.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que no cruzamento das Ruas do Centeio, Rua Fluorita, Rua Luiz Monaro e Rua do Aço existe uma bifurcação onde motoristas não respeitam e tem imprimido grande velocidade nesse local, com sérios riscos de acidentes de grande monta. 

CONSIDERANDO que próximo ao local supramencionado há concentração de crianças que são expostas a riscos de acidentes.

CONSIDERANDO que moradores já efetuaram pedidos de instalação e redutores de velocidade próximo ao local e não foram atendidos.

CONSIDERANDO que prevenir sempre será melhor que reclamar depois.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, prefeito e Senhor Secretário Municipal de Segurança e Trânsito, quanto a possibilidade de efetuar estudos visando a instalação de redutores de velocidade em cruzamento de grande movimento do Jardim São Fernando.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de maio de 2.020.




Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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