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MOÇÃO Nº 223/2020
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para construção de pista de ciclovia ou ciclo faixa, em toda a extensão da Avenida Santa Barbara, neste município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que muitos munícipes procuraram este vereador solicitando que intermediasse o pedido de construção de pista de ciclovia ou ciclo faixa nesta localidade;
CONSIDERANDO por se tratar de uma região populosa onde abrange diversos bairros, com um intenso fluxo de veículos, com a construção da ciclovia ou ciclo faixa seria de grande importância ao trânsito, pois, irá fluir melhor o tráfego de veículos automotivos e ciclistas,
CONSIDERANDO que ciclovia ou a ciclo faixa é uma solução economicamente viável para diversos problemas nos setores de transporte e meio ambiente. A medida também beneficia os adeptos de bicicletas para lazer ou esportes e os trabalhadores que utilizam o meio de transporte para chegar ao trabalho, muitas vezes pela falta de opção financeira.
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para construção de pista de ciclovia ou ciclo faixa, em toda a extensão da Avenida Santa Barbara, neste município.
                              Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de maio de 2.020.

CELSO LUCCATTI CARNEIRO
“Celso da Bicicletaria”
-Vereador -
