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MOÇÃO Nº 226/2020

[bookmark: __DdeLink__65_87720489]Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste/SP – e órgãos competentes para realização de mutirão para orientação e auxílio às pessoas em situação de rua para cadastro do pedido de auxílio emergencial, neste Município.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, O Auxílio Emergencial é um benefício financeiro concedido pelo Governo Federal destinado aos trabalhadores informais, microempreendedores individuais (MEI), autônomos e desempregados, e tem por objetivo fornecer proteção emergencial no período de enfrentamento à crise causada pela pandemia do Coronavírus - COVID 19;

[bookmark: __DdeLink__49_897974291]CONSIDERANDO que, no Município existem várias pessoas em situação de rua e parte desta população tem direito ao benefício do Governo Federal por não compor o quadro de trabalhadores formais e/ou estarem em situação de desemprego e estarem inscritos no Cad.Único;

CONSIDERANDO que, seja adotada parceria entre a Secretaria de Promoção Social e Guarda Civil Municipal para realizar um mutirão para orientar e auxiliar os moradores de rua a atualizar, tirarem seus documentos e dar acesso à solicitação do Auxílio Emergencial de R$ 600,00 concedido pelo Governo Federal;

CONSIDERANDO que, essa prestação de serviço público é uma forma de atendimento aos moradores de rua que precisam ter a garantia de seus direitos respeitados continuamente;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo e aos órgãos competentes para que promova mutirão com parceria da Secretaria da Promoção Social e Guarda Civil Militar para auxílio e orientação aos moradores de rua para cadastro do pedido de auxílio emergencial no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 11 de Maio de 2020.
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