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INDICAÇÃO Nº 1141/2020
Sugere ao Poder Executivo e aos órgãos competentes que verifique a possibilidade de parceria junto às  agências da Caixa Econômica Federal e lotéricas do Município para montagem de estrutura externa para melhor acolhimento das pessoas que aguardam por atendimento nas filas;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que verifique a possibilidade de parceria junto às agências da Caixa Econômica Federal e lotéricas do Município para montagem de estrutura tipo tenda, com cadeiras para atendimento às pessoas que aguardam nas filas.
Justificativa:
  Muitas pessoas têm procurado as agências da Caixa e lotéricas para receberem o auxílio emergencial concedido pelo Governo Federal em meio à pandemia do COVID-19. Com isso, tem gerado filas enormes e muita aglomeração, desrespeitando as orientações do Ministério da Saúde pelo distanciamento social.
Sugerimos um atendimento digno para a população que sofre neste momento difícil que passa o país. Muitas cidades têm adotado esse procedimento e também solicitamos para que o município de Santa Bárbara d’Oeste em parceria com as agências da Caixa realize os atendimentos com estrutura tipo tenda, com cadeiras sendo higienizadas e com distância, de pelo menos, um metro, bebedouro e orientações à população para uso de máscara e gel.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Maio de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
