Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 236/2020
 

[bookmark: _Hlk40968675]Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes para que efetue serviços de revitalização de calçadas em toda a extensão da Avenida da Saudade nos bairros de Jardim Santa Cecília, Vila Grego, Residencial Furlan 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, além da revitalização estude a possibilidade da construção de uma ciclovia acoplada a essa calçada nos bairros supracitados;

CONSIDERANDO que, o uso de ciclovias tem se tornado uma alternativa cada vez mais útil à mobilidade urbana;

CONSIDERANDO que, moradores nos procuraram para relatar tal situação pedindo providências, a calçada que é usada também como pista de caminhada já existente está deteriorada, pois as raízes das árvores quebraram boa parte do concreto o que impossibilita pedestres de usar a via necessitando de revitalização e manutenção; 


[bookmark: _GoBack]                 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto a possibilidade de revitalização em calçadas em toda a extensão da Avenida da Saudade entre os bairros de Jardim Santa Cecília, Vila Grego, Residencial Furlan.
  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2.020.



CLÁUDIO PERESSIM
Vereador – Vice Presidente
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