Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 241/2020
 

[bookmark: _GoBack]“Manifesta apelo ao Poder Executivo para providências urgentíssimas quanto à instalação de Guadrail ou construção de muro na Avenida Corifeu de Azevedo Marques/ Avenida 21 de Abril, no bairro Parque Olaria, na passagem do viaduto da Rodovia SP 304”.


                    Senhor Presidente, senhora e senhores Vereadores!


                    Considerando - se que, devido às obras para a revitalização de toda extensão das calçadas da Avenida Corifeu de Azevedo Marques, na passagem abaixo do viaduto da Rodovia SP 304, foi instalado Guadrail somente na calçada de acesso a avenida, deixando o outro lado da calçada que dá acesso ao Ribeirão dos Toledos, sem proteção alguma, colocando em riscos de acidentes os pedestres e crianças que por ali transitam;
          
                    Considerando – se que, é necessária à instalação de Guadrail ou a construção de muros na calçada que margeiam o Ribeirão dos Toledos para evitar possíveis acidentes com pedestres.

                	Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA apela ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, determinar a com a máxima urgência, instalação de Guadrail ou a construção de muros na calçada que margeiam o Ribeirão dos Toledos na Avenida Corifeu de Azevedo Marques/ Avenida 21 de Abril, para evitar possíveis acidentes com pedestres.


                                                   Seguem fotos anexas:

      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 27 de Maio de 2020.
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