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MOÇÃO Nº 272/2020
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para instalação de lixeiras, em praça pública, que está localizada, entre as Ruas Benjamin wiezel e cariris, próximo ao CAIC, no bairro Santa Rita.   
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que esta Vereador foi procurada por moradores das proximidades e pedestres que utilizam o referido local solicitando providências, pois disseram que eles é que juntam os lixos da praça; 

CONSIDERANDO que o local tem grande fluxo de pessoas e com a falta de lixeiras os lixos são jogados ao chão, fazendo que o ambiente tenha um ar de lugar abandonado;
CONSIDERANDO que a referida lixeiras veria de encontro com as necessidades dos munícipes e conservaria o ambiente mais agradável para os frequentadores que utilizam esta área de lazer e academia de ar livre; 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao excelentíssimo Prefeito Municipal quanto à instalação de lixeiras em pontos da praça, próxima ao CAIC na rua Benjamin Wiezel com a rua cariris, no Bairro Santa Rita, neste município.
Palácio 15 de junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 15 de junho de 2020.

JESUS VENDEDOR

-Vereador-
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