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INDICAÇÃO Nº 1405/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a instalação de placas informativas sobre a obrigatoriedade de recolhimento de resíduos sólidos de animais na área pública situada entre as Ruas Cristal, Jade, Centeio e Antônio Miranda Filho no Bairro Jardim São Fernando.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

     Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que promova a instalação de placas informativas sobre a obrigatoriedade de recolhimento de resíduos sólidos de animais na área Pública situada entre as Ruas Cristal, Jade, Centeio e Antônio Miranda Filho no Bairro São Fernando, neste Município.
Justificativa:
 Fomos procurados por moradores próximos a esta área de lazer supracitada, que relataram muitos animais com seus tutores passeando pelo local e estes não recolhem os resíduos sólidos dos animais, descumprindo a Lei Municipal 3.706/2015.
A sujeira deixada pelos animais têm desagradado a população que caminha pelo local, por isso solicitam as placas informativas sobre a lei.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de junho de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
