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MOÇÃO Nº 286/$ $ ANO
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Ilmº Sr. Governador do Estado de São Paulo – João Doria, no intento de reparar ou substituir os alimento, onde  após o recebimento de cestas básicas doadas pelo Governo do estado, foram descartados 330 pacotes de linguiça calabresa por estar estragados.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, na condição de vereador apelo a V. Sa. Esclarecimento do ocorrido no município de Santa Bárbara d’Oeste, onde após o recebimento de cestas básicas doadas pelo Governo do estado, grande parte dos alimentos estava estragado, sendo 330 pacotes de linguiça calabresa, assim tendo de ser descartados.

CONSIDERANDO ocorrido, apelo ao Ilustre Governador caso possível seja viabilizado o envio de mais alimentos no intento de reparar ou substituir os que estavam estragados, com objetivo de diminuir o impacto das famílias barbarense que necessitam desses alimentos.

CONSIDERANDO que, na certeza contarei com sensibilização de V. Exa. No que ora reivindicamos aproveito para agradecer e desde já renovar protestos de perfeita estima e distinta consideração. 


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Governador do Estado de São Paulo – João Doria no intento de reparar ou substituir os alimentos, onde após o recebimento de cestas básicas doadas pelo Governo do Estado estava estragado, Encaminhar copia para Governador do Estado de São Paulo - João Doria.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de junho de 2.020.

   Joel do Gás
                                                       -Vereador-
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