Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 289/2020
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta Apelo ao Governador João Doria, quanto à destinação de verba para a compra e instalação de um aparelho de ressonância magnética para o município.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, atualmente as entidades hospitalares vêm enfrentando diversas transformações tecnológicas, das quais são necessários investimentos nos serviços essenciais, para melhor atendimento da população;
 
CONSIDERANDO que, a ressonância magnética tem se apresentado como um exame altamente inovador e especifico no diagnóstico por imagem, salvando vidas e acelerando o início do tratamento de diversas doenças; 
CONSIDERANDO que, o município de Santa Bárbara d’ Oeste tem uma extensa fila de espera pela realização de exames de ressonância magnética, onde muitas vezes os pacientes aguardam há quase um ano sem um retorno da secretaria responsável; 

CONSIDERANDO que, segundo a Secretaria Municipal de Governo, os agendamentos para exames de ressonância magnética são realizados pelo estado via sistema CROSS (Central de Regulação de Ofertas de Serviços de Saúde), distribuídos por cotas que variam de acordo com a disponibilidade do serviço e realizados muitas vezes em outros municípios; 

CONSIDERANDO que, com a aquisição de um aparelho para realização dos exames, a fila de espera iria diminuir consideravelmente, além de poder tratar pacientes em situação de risco mais brevemente, salvando vidas e dando maior dignidade a população. 

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Governador João Doria, quanto à destinação de verba para a compra e instalação de um aparelho de ressonância magnética para o município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de junho de 2020.


Antônio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”
                                                      -vereador-
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