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MOÇÃO Nº 292/2020
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, Prefeito Municipal e Secretário de Segurança e Trânsito respectivamente, para que realizem estudos quanto a instalação de dispositivos de redutores de velocidade em Ruas do Residencial Dona Margarida.
          

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o número de moradores do bairro em epígrafe, relatando o mesmo problema, abuso de velocidade nas principais Ruas que dão acesso ao bairro.

CONSIDERANDO que as Ruas José Mathias Filho, Aristeo Carlos Pereira e a Antônio Júlio, são muito frequentadas por pessoas que fazem caminhadas no final da tarde junto com familiares, também por ciclistas, além de responsáveis com crianças pequenas em seus brinquedos.  

CONSIDERANDO que devido a velocidade que alguns motoristas vêm empegando nas mencionadas Ruas, crianças e adultos estão sendo expostos a acidentes fatais diariamente.

CONSIDERANDO que este vereador já solicitou instalação de ondulação transversal na indicação 1114 de 08 de maio de 2020 e segundo moradores, até o momento nada foi feito.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Romulo Gobi, Prefeito Municipal e Secretário de Segurança e Trânsito respectivamente, para que realizem estudos quanto a instalação de dispositivos de redutores de velocidade em Ruas do Residencial Dona Margarida.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de julho de 2.020.



Gustavo Bagnoli
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