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INDICAÇÃO Nº 1544/2020
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de calçada na Av. Francisco Priori até a rua Barão de Mauá, no Bairro Residencial Furlan, deste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a construção de calçada em toda extensão da Av. Francisco Priori até a entrada da Rua Barão de Mauá, no Bairro Residencial Furlan, deste município.

Justificativa:


Munícipes procuraram por este vereador solicitando que intermediasse junto ao governo o pedido da construção de calçada na Avenida Av. Francisco Priori até a Rua Barão de Mauá, no Bairro Residencial Furlan, deste município.
Pois a falta de calçamento nesse local está dificultando a passagem dos pedestres, local este de muita utilização pelos munícipes, como foi feito toda a extensão da Av. da Saudade, que seja estendido os serviços em toda extensão da Avenida Francisco Priori, no bairro Residencial Furlan, neste município. 





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de julho de 2.020.


JESUS VENDEDOR
                                     -Vereador-
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