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INDICAÇÃO Nº 1592/2020
Sugere ao Poder Executivo e ao Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil para que promova estudos para melhorar a segurança no trânsito da Rua Panamá no Bairro Sartori, neste Município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que seja realizado estudos para promover a segurança dos motoristas que transitam pela Rua Panamá no Bairro Sartori, neste município.
Justificativa:
 Este vereador foi procurado por munícipes solicitando maior atenção e estudos para melhorar a segurança no fluxo de veículos que circulam na Rua Panamá.

Atualmente, esta via tem sentido único que sobe do Parque dos Ipês, porém apenas no último quarteirão é contramão. Isso tem gerados problemas, pois muitos motoristas desatentos têm seguido adiante no sentido contrário e outros descem em alta velocidade podendo vir a colidir. Alguns moradores relataram que essa via era apenas um sentido até o final e com essa alteração tem gerado grandes riscos de acidentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de julho de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
