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MOÇÃO Nº 312/2020


Manifesta apelo ao Poder Executivo e ao Secretário de Obras e Serviços para a realização de pavimentação em trecho da Rua Wilcon Pereira no Bairro Jardim Paraíso; (abaixo-assinado anexo)

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, fomos procurados por moradores da Rua Wilcon Pereira do Bairro Jardim Paraíso solicitando a intermediação junto à Administração Municipal para reivindicar a pavimentação no trecho final da referida via localizada entre os números das residências 424 ao 468;

[bookmark: __DdeLink__49_897974291]CONSIDERANDO que, o local tem gerado grandes transtornos aos moradores, pois alguns são idosos e com mobilidade reduzida e que sofrem com as más condições da rua, e também pessoas alérgicas que sofrem com a poeira, já que muitos motoristas que usam esse trajeto não respeitam o limite de velocidade;

CONSIDERANDO que, esse trecho tem aumentado muito o fluxo de veículos e pedestres, devido a construção de condomínio no Bairro Eldorado, onde essa rua dá acesso;

CONSIDERANDO que, os moradores desta área pagam seus impostos e reivindicam por essa melhoria há anos e aguardam na esperança de ter o seu pleito atendido;

CONSIDERANDO ainda que, essa moção é uma reiteração da indicação número 661/2020 e um pedido para a sensibilidade para colocar os estudos de pavimentação em prática, conforme resposta ao requerimento número 78/2020, bem como segue anexo o abaixo-assinado promovido e assinado por todos os moradores residentes neste trecho sem pavimentação asfáltica;





Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo e ao Secretário de Obras e Serviços para que verifique a possibilidade de pavimentação no trecho ao final da Rua Wilcon Pereira no Bairro Jardim Paraíso.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 17 de Julho de 2.020.



Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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