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MOÇÃO Nº 314/2020
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta Apelo à Prefeitura Municipal e aos órgãos competentes, para que retome os atendimentos de cirurgias eletivas e consultas médicas no município de Santa Bárbara d’ Oeste.  
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por diversos munícipes que relatam a falta de atendimento nas Unidades Básicas de Saúde, bem como o cancelamento de cirurgias eletivas em diversos casos; 

CONSIDERANDO que, muitas pessoas tiveram seus tratamentos com especialistas cancelados, pois, os mesmos não estão atendendo devido a uma portaria do Ministério da Saúde que suspende o atendimento devido à pandemia de COVID-19; 

CONSIDERANDO que, este vereador conhece pessoas que estão com dores extremas, não conseguindo nem mesmo dormir direito, porém, tem seu direito de tratamento de saúde negado pela falta de atendimento e pela suspensão das cirurgias eletivas no município, sendo necessárias providências urgentes. 

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela à Prefeitura Municipal e aos órgãos competentes, para que retome os atendimentos de cirurgias eletivas e consultas médicas no município de Santa Bárbara d’ Oeste.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de julho de 2020.


Antônio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”
                                                      -vereador-
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