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REQUERIMENTO Nº 285/2020
 

Requer informações referentes à possibilidade de informatizar a portaria do Aterro Sanitário para agilizar principalmente o registro e baixa das caçambas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO, que fomos procurados por profissionais da área solicitando informações referentes à possibilidade de informatizar o atendimento no Aterro Sanitário,

CONSIDERANDO, que da forma que se encontra, segundo eles a demora que vem ocorrendo para a liberação está atrapalhando o andamento dos serviços, causando até prejuízos, pois para levarem a caçamba em outro local precisam da liberação.

CONSIDERANDO, que segundo eles a informatização só trará benefícios, pois além de agilizar os serviços para a própria secretaria de Meio ambiente, facilitará para os caçambeiros que já saem com a liberação pronta,

CONSIDERANDO, que segundo resposta da própria administração no Requerimento de Informações nº 104/2020 onde afirma que as baixas são dadas apenas na Secretaria de Meio Ambiente, o que atrasa a liberação das referidas caçambas.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1- Já existe a informatização no Aterro Sanitário?

2- Caso positivo, existe a possibilidade de adaptar a liberação das caçambas através de um sistema informatizado conectado à Secretaria de Meio Ambiente? 

3- [bookmark: _GoBack]Caso negativo, existe a possibilidade de informatizar o Aterro conectando-o à Secretaria de Meio Ambiente para agilização da liberação das caçambas e outros serviços realizados pelo Aterro Sanitário?

4- Outras informações que julgar necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de Julho de 2020.



JOSÉ LUÍS FORNASARI
“Joi Fornasari”
- Vereador -
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