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INDICAÇÃO Nº 1662/2020
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a retirada de terras acumuladas em área pública, oriunda das obras nas margens do Ribeirão dos Toledos, no bairro Jardim Batagim. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, Indica ao Poder Executivo Municipal a retirada de terras acumuladas em área pública, oriunda das obras nas margens do Ribeirão dos Toledos, no bairro Jardim Batagim. 
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Justificativa:


Este vereador foi procurado pelos moradores da Rua Francisco Braga, no bairro Jardim Batagim, em especial pela dona Marta, reclamando do grande volume de terra colocada em frente as suas residências, causando transtorno e prejudicando a saúde desta população, através da poeira.

Estas terras são oriundas das obras de assoreamento nas margens do Ribeirão dos Toledos, devido o acúmulo de sedimentos e detritos levados para dentro do ribeirão pela água das chuvas.

Dona Marta relatou, que a poeira que levanta destes volumes de terra, entra em todas as casas que além da sujeira que faz, prejudica a saúde das pessoas que tem problemas respiratórios.

                                 Providencia:

Em nome dos moradores da Rua Francisco Braga, no bairro Jardim Batagim, solicito a retirada destas terras com a maior urgência possível. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de julho de 2020.
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