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INDICAÇÃO Nº 1663/2020
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a finalização do serviço executado pelo DAE (Departamento de Água e Esgoto), na Rua Francisco Braga, em frente ao número, 33, no bairro Jardim Batagim, com a execução da colocação da camada asfáltica. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, Indica ao Poder Executivo Municipal a finalização do serviço executado pelo DAE-Departamento de Água e Esgoto, na Rua Francisco Braga, em frente ao número, 33, no bairro Jardim Batagim, com a execução da colocação da camada asfáltica. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado pela senhora Marta, reclamando que o DAE - Departamento de Água e Esgoto executou um conserto de um cano furado em frente a sua residência, localizada na Rua Francisco Braga, número 33, no bairro Jardim Batagim e que a Autarquia não terminou o serviço. Faltou a colocação da camada asfáltica. 

Dona Marta disse que, devido demora do termino do serviço, e com o peso dos ônibus e caminhões, o cano estourou novamente e o DAE teve que arrumar de novo e novamente, não colocou a camada asfáltica. 

[bookmark: _GoBack]Dona Marta relatou, que em frente a sua casa, devido o serviço inacabado do DAE, esta com muita poeira, sujeira e barro.

                                 Providencia:

Em nome da dona Marta, solicito a colocação da camada asfáltica na Rua Francisco Braga, número 33, no bairro Jardim Batagim.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de julho de 2020.
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