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INDICAÇÃO Nº 1664/2020
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a finalização do serviço executado pelo DAE - Departamento de Água e Esgoto, na Avenida Ruth Garrido Roque, em frente ao numero, 571, no bairro Parque Residencial do Lago, com a execução da colocação da camada asfáltica e a colocação de lombada para diminuir a velocidade dos veículos. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, Indica ao Poder Executivo Municipal pelo DAE - Departamento de Água e Esgoto, na Avenida Ruth Garrido Roque, em frente ao numero, 571, no bairro Parque Residencial do Lago, com a execução da colocação da camada asfáltica e a colocação de lombada para diminuir a velocidade dos veículos.

Justificativa:

Este vereador foi procurado pelos moradores do bairro Parque Residencial do Lago, reclamando que o DAE – Departamento de Água e Esgoto fez uma manutenção no local e até hoje, não foi colocado à camada asfáltica. Esta situação tem ficado insuportável com a poeira e bairro proveniente deste serviço inacabado. E outra reclamação é de que, muitos motoristas e motociclistas, não respeitam o limite de velocidade e colocam em risco a vida dos moradores neste local. 

Este pedido partiu das moradoras, Júlia de Fátima Souza, moradora na mesma avenida, no número 571 e da senhora, Elza Aparecida Santana Pereira, moradora no número 565.
	
                                 Providencia:

Em nome dos moradores, solicito a operação tapa-buraco e a colocação de lombada neste local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de julho de 2020.
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