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MOÇÃO Nº 331/2020


Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Hamilton Cavichioli, Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Obras e Serviços quanto a necessidade de recapeamento de todas as ruas do Bairro São Joaquim que estão em más condições;


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por diversos moradores do Bairro São Joaquim, relatando transtornos com as péssimas condições da malha asfáltica; não se trata de um ponto específico, mas sim, da maioria das vias, com muitas deteriorações, ondulações e buracos no asfalto; 

[bookmark: __DdeLink__49_897974291]CONSIDERANDO que, o bairro tem recebido melhorias e obras como a ponte que foi tão almejada pela população, porém os moradores pedem recapeamento principalmente nas ruas sem saída, como as Ruas Americana e Águas de São Pedro que segundo eles são vias antigas e que tiveram muitos tapa-buracos e o asfalto ficou com muitas ondulações causando avarias e prejuízos aos motoristas;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo e ao Secretário de Obras e Serviços  quanto a necessidade de recapeamento de todas as ruas do Bairro São Joaquim, que vem causando avarias em veículos e consequente prejuízo financeiro aos proprietários devido a condição precária da massa asfáltica.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 29 de Julho de 2.020.



Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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