 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 300/2020
 

Requer informações acerca de providências com relação à praça e o campo de futebol, localizados na Rua do Linho, esquina com a Avenida do Comércio, no bairro Jardim Esmeralda, zona leste da cidade. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO este vereador foi procurado pela senhora Sandra, moradora na Rua do Linho, n.º495, bairro Jd. Esmeralda, solicitando a nossa intervenção junto à prefeitura, para a reforma do campo de futebol, que esta com parte da tela do alambrado cortado, faltando grama em partes do campo e sem iluminação;

 CONSIDERANDO que com relação a praça, a população pede a poda das arvores e  a remoção da sujeira, troca de lâmpadas queimadas e a manutenção constante do local;

CONSIDERANDO que segundo denuncia da população, muitos usuários e drogas, aproveitam da escuridão da praça e do campo, para fazerem uso de entorpecentes promovendo a insegurança de todos os moradores da localidade e os frequentadores da praça e do campo;

CONSIDERANDO que, por diversas vezes fui procurado por moradores, reclamando do vandalismo que acontece nesta praça e no campo de futebol; furto de fios elétricos, lâmpadas quebradas, alambrado do campo cortado e a população, não aguenta mais esta situação e pedem providência da prefeitura e;

CONSIDERANDO que, a população apresentou um abaixo-assinado com cerca de 195 assinaturas na prefeitura solicitando melhorias no campo de futebol, e este documento segundo moradores, desapareceu. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
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mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A prefeitura tem ciências dos problemas desta praça e deste campo de futebol, expostos nos CONSEDERANDOS deste Requerimento?

2º) O abaixo-assinado da população que segue em anexo, está na prefeitura, em qual setor?


3º) É possível a prefeitura através das secretaria de Meio Ambiente e de Obras atender estes pedidos dos moradores?

[bookmark: _GoBack]4º) Se a questão 3 for positivo, quando? Se negativo expor os motivos.
5º) Outras informações que julgar necessárias. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de julho de 2.020.




CARLOS FONTES
-vereador-
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