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REQUERIMENTO Nº 301/2020

 
Requer informações  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal sobre dedetização em combate a infestação de carrapatos nos Bairros Vila Diva e José Augusto Cavalheiro.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores da Rua José João Sans, reclamando que está havendo uma proliferação de carrapatos, causando problemas de saúde para aquela população, uma vez que são transmissores de doenças;

CONSIDERANDO que, devido à proximidade as margens do Ribeirão Quilombo, no período noturno muitas capivaras saem das margens do rio e invadem o bairro; 

 CONSIDERANDO que, os moradores estão com medo de contraírem a febre maculosa, pois as capivaras são hospedeiras da bactéria que causa a doença. Portanto, se faz necessário uma visita ao local para solucionar o problema, com “urgência”.     

CONSIDERANDO que, já foi feito apelo através da moção 15/2020, sobre este problema e que até o momento nada foi feito a respeito.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1) Será realizada a dedetização neste local?
 
2) Se a resposta da pergunta for positiva, quando?

3) Se a resposta for negativa, justificar.

4) Outras informações que julgar necessário.
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                                                      Carlos Fontes
-Vereador
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