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INDICAÇÃO Nº   2762/13


“Melhorias nas condições de trânsito na Rua José Jorge Maricato, próximo ao Posto de Saúde da Vila Borges”.


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam executadas melhorias no trânsito na Rua José Jorge Maricato próximo ao Posto de Saúde da Vila Borges. 


Justificativa:


A via acima mencionada é localizada próximo ao Posto de Saúde da Vila Borges e na parte mencionada da rua, se encontra a entrada e saída de veículos do posto, sendo viaturas, ambulâncias, e veículos normais (carros e motos), no futuro próximo a entrada administrativa e recepção também será nesta rua, o que aumentará significativamente o fluxo de carros.  A rua é estreita e fluxo em duas mãos e no local é permitido o estacionamento nos dois lados. Com isso acaba causando transtornos aos motoristas que transitam por ali, pois  o fluxo de veículos é alto com perspectiva de aumentar e os veículos que precisam entrar em sair do posto precisam fazer manobras que podem ocasionar acidentes. Além de usuários não respeitar e estacionar os veículos em frente às garagens de moradores.

Com tudo isso moradores clamam, para que na parte da rua mencionada seja proibido estacionar em um dos lados da rua e a mesma seja de sentido único para facilitar o acesso das ambulâncias e veículos oficiais e de funcionários do posto ao estacionamento. E a rua deixe de ser um local de transito perigoso.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Abril de 2013.



CELSO ÁVILA
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