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MOÇÃO Nº 335/2020


Manifesta apelo à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), para que proceda manutenção em poste inclinado no Cruzamento da Av. Augusto Scomparim com Av. Natálio Rozineli no Bairro Parque Zabani, neste município.


         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por munícipes, solicitando providências concernentes à manutenção de um poste no cruzamento da Avenida Augusto Scomparim com Avenida Natálio Rozineli; 

CONSIDERANDO que o poste de madeira se encontra inclinado, gerando preocupação aos moradores e pessoas que transitam pelo local; os mesmos pedem para que seja realizado a manutenção ou até mesmo a troca por poste de concreto;

CONSIDERANDO que os cuidados com a manutenção e prevenção são necessários para evitar graves acidentes.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) para manutenção em poste de madeira inclinado no cruzamento da Avenida Augusto Scomparim com Avenida Natálio Rozineli – Bairro Parque Zabani, neste município.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 31 de Julho de 2.020.



Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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