Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1727/2020
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca da Iluminação Pública em toda área da Avenida Mario Dedini, no Bairro Villa Diva, em nosso Munícipio.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca da Iluminação Pública em toda área da Avenida Mario Dedini, no Bairro Villa Diva, em nosso Munícipio.

Justificativa:

Conforme relatos de munícipes, e após visita em loco, a referida Avenida, especificamente  próximo a ponte que passa por cima do Ribeirão dos Toledos, faz-se necessário o substituição da Iluminação atual, pois as lâmpadas são de cor amarela, mantendo o local muito escuro, trazendo assim uma real sensação de insegurança por parte dos munícipes que por ela transitam todos os dias. Achando-se necessário a substituição por lampas de Led, pois a mesma tem o poder de iluminar o local com mais eficiência. Viemos através desta indicação solicitar a melhoria dessa iluminação para que traga mais segurança para os moradores dessa região.
Certo da aquiescência do pedido outrora solicitado agradecemos a atenção dispensada.    
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                                                  FELIPE SANCHES
-Vereador / Vice Presidente-
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