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MOÇÃO Nº352/$ $ ANO
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Secretario de Segurança e Trânsito e Defesa Civil Rômulo Gobbi, a instalação de duas ondulações transversal (lombada), localizada na Estrada da Servidão, Nº 119, Bairro Jd Europa IV, neste município.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, segundo a OMS o Brasil é o quinto pais com mais mortes por acidentes no trânsito, sabemos que cada dia que se passa o desrespeito às leis de trânsito vem aumentando, estudos no Brasil comprovam que a cada 15 minuto uma pessoa morre no trânsito, sabemos que através da ondulação transversal conseguimos reduzir esse rico, assim podendo trazer mais segurança para a população.

CONSIDERANDO a narrativa acima, gostaria de solicitar a instalação de duas ondulações transversal (lombada) no endereço já supracitado, tendo em vista que no local existe uma quadra de esporte onde é bastante utilizada por crianças, fazendo com que o fluxo de pedestre seja intenso. 



Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Secretario de Segurança e Trânsito e Defesa Civil, Rômulo Gobbi, a instalação de duas ondulações transversal (lombada) localizada, a Estrada da Servidão, próximo o Nº 119, no Bairro Jd Europa IV, neste município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de agosto de 2020.

Joel do Gás
                                                      -Vereador-
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