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INDICAÇÃO Nº 1795/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos setores competentes estudos visando melhorias na sinalização de solo de conversões à direita e esquerda na Av. São Paulo, neste Município;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
 Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda estudos visando melhorias de sinalização de solo para conversões à direita e esquerda por toda extensão da Av. São Paulo, neste município.
Justificativa:
Fomos procurados por munícipes que relataram dificuldades em fazer conversões para as ruas transversais à avenida. Segundo motoristas não há sinalização adequada e com segurança para realizar as conversões, visto que a sinalização existente é destinada aos ônibus. Com essa dificuldade, um motorista relatou que seu veículo sofreu uma colisão no cruzamento da Av. São Paulo com Rua do Petróleo causando grande prejuízo financeiro. O mesmo acontece em outros trechos do outro lado da avenida.


É sabido que trafegar em faixa exclusiva para transporte público é considerado infração gravíssima pelo Código de Trânsito Brasileiro, porém o que os motoristas solicitam é que haja a poucos metros da esquina uma linha tracejada pintada no asfalto, permitindo que possa adentrar a faixa de ônibus e realizar as conversões para as ruas transversais àquela via com faixa exclusiva.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de agosto de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
