

E M E N T Á R I O

30ª Reunião Ordinária, de 25 de agosto de de 2020.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nºs 324 a 329, 331 a 334, 338 e 339/2020.
	
Respostas dos Requerimentos nºs 300 a 303/2020 

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 28ª Reunião Ordinária.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando o Relatório Contábil do DAE – Departamento de Água e Esgoto, referente ao mês de julho de 2020.

PORTARIAS:

Nº 077 – Revoga a Portaria nº 125/2019 que nomeou Edison Carlos Bortolucci Júnior.

Nº 078 – Designa o Gestor e Responsável Técnico do convênio para substituição de iluminação pública em vias públicas do município.

Nº 079 – Dispõe sobre a nomeação dos membros do Conselho Municipal de Educação – COMED para o biênio 2020-2022.

[bookmark: _GoBack]DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido da Caixa Econômica Federal, encaminhando resposta da Moção nº 256/2020, de autoria do Ver. Dr. José, que: Manifesta apelo ao Superintendente da Caixa Econômica Federal, Regional de Campinas, Sr. Rafael Domingues Conessa, para reabertura e atendimento ao público aos sábados da Unidade Lotérica Talismã, localizada na Rua Bélgica, 2078 - Jardim Europa I, Santa Bárbara d'Oeste - SP, 13455-440.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

Recebido do Ver. Joel Cardoso, requerendo parecer da Procuradoria desta Casa, o projeto para análise e seu respectivo parecer:

- Projeto de Lei Complementar nº 03/2020 – Altera os artigos 58 e 306 da Lei Complementar Municipal nº 54, de 30 de setembro de 2009.

ATOS DA MESA:

Nº 49 – Exonera o Sr. Alex Dantas do cargo em comissão de Assessor Parlamentar.

Nº 50 – Exonera o Sr. Julio Cesar Santos da Silva do cargo em comissão de Assessor Parlamentar. 






PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 15 – Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense”, a Dorcival Vilalva Fazan dando outras providências.


REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

   Recebido do Ver. Joel Cardoso, requerendo parecer da Procuradoria referente ao Projeto de Lei Complementar nº 03/2020 que: Altera os artigos 58 e 306 da Lei Complementar Municipal nº 54, de 30 de setembro de 2009.

MOÇÕES

Nº 349 a 356/2020

Moção Nº 349/2020
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para intensificação da Operação “Tapa Buracos” na rua Artur Gonçalves da Silva de fronte ao nº 53, no bairro Santa Rita, neste município

Moção Nº 350/2020
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal para operação “tapa-buracos” próximo a sarjeta, nas proximidades do nº 588 da Rua Maceió, no bairro Planalto do Sol, neste município

Moção Nº 351/2020
JESUS VENDEDOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para manutenção nos brinquedos (Balanço) infantis, instalado no Parque Araçariguama, neste município

Moção Nº 352/2020
JOEL DO GÁS
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Dênis Eduardo Andia e Secretario de Segurança e Trânsito e Defesa Civil Rômulo Gobbi, a instalação de duas ondulações transversal (lombada), localizada na Estrada da Servidão, Nº 119, Bairro Jd Europa IV, neste município.

Moção Nº 353/2020
GERMINA DOTTORI
Manifesta apelo ao Poder Executivo e ao Secretário Municipal de Segurança de Santa Bárbara d’ Oeste quanto à instalação de câmeras de monitoramento nas imediações da Avenida da Saudade com a Rua José Rodrigues Moreno situada no bairro Residencial Furlan;

Moção Nº 354/2020
DR. JOSÉ
Manifesta apelo à Prefeitura Municipal para que realize serviços de reforço em pinturas de solo de trânsito no cruzamento semafórico da Rua da Agricultura com a Rua do Petróleo, no bairro Jardim Pérola.

Moção Nº 355/2020
PERESSIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente que proceda com a manutenção da iluminação pública (troca de lâmpada), na Praça do Jardim Esmeralda, frente ao Parquinho Tom Leite.

Moção Nº 356/2020
MARCOS ROSADO
Manifesta apelo ao Poder Executivo e aos órgãos competentes para melhorias na iluminação pública no entorno da área verde localizada entre as Ruas Pastor Antônio Munhoz, Romeu Fornazari e Santa Rita de Cássia no Bairro São Camilo;

REQUERIMENTOS

Nº 327 a 335/2020

Requerimento Nº 327/2020
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de agendamento de consulta, exames e cirurgias pelo Sistema SUS de saúde, em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 328/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. José Inocêncio Maia ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 329/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Flávio Roberto Crespo ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 330/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Regina Batista de Oliveira ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 331/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Valter Manzato ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 332/2020
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Joao Marquesi, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 333/2020
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Flavio Roberto Crespo, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 334/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Benedita de Lima ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 335/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Damião Celso de Campos ocorrido recentemente.


INDICAÇÕES

Nº 1763 a 1797/2020

Indicação Nº 1763/2020
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a   troca de lâmpada na Rua José João Sans próximo ao nº 236, no Bairro José Augusto Cavalheiro.

Indicação Nº 1764/2020
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a   troca de lâmpada na Rua da Bondade nº 575, no Bairro Jardim Vista Alegre

Indicação Nº 1765/2020
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Bandeirantes próximo ao nº 392, no Jardim Oliveira.

Indicação Nº 1766/2020
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Espanha entre a Rua Irlanda e Rua Romênia, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 1767/2020
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a   troca de lâmpada na passarela da SP 304, em frente a faculdade Anhanguera

Indicação Nº 1768/2020
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica na Rua Profeta Isaías defronte com o nº 842, no Bairro Jardim Laudissi.

Indicação Nº 1769/2020
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de uma lâmpada do Poste na Rua Diadema em frente ao número 362 localizada no bairro de Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 1770/2020
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de uma lâmpada do Poste na Rua João Paulo dos Santos em frente ao número 146 localizada no bairro de Vila Pantano II.

Indicação Nº 1771/2020
PERESSIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao setor competente que realize o corte ou poda de uma árvore na Rua Natal localizada no bairro de Loteamento Planalto do Sol, em frente ao número 675.

Indicação Nº 1772/2020
DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na malha asfáltica junto à rotatória existente no cruzamento da Estrada do Barreirinho com a Avenida Antônio Moraes de Barros, no bairro Vista Alegre.

Indicação Nº 1773/2020
DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal serviços de tapa buraco aberto pelo DAE defronte ao nº 163 da Rua Cristal, no bairro São Fernando.

Indicação Nº 1774/2020
DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal serviços de tapa buraco aberto pelo DAE próximo ao nº 800 da Rua do Vidro, no bairro São Fernando.

Indicação Nº 1775/2020
DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal serviços de tapa buraco defronte à EMEFEI Prof.ª Iraídes Ferreira Lourenço, no bairro São Fernando.

Indicação Nº 1776/2020
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal “tapa-buraco” em toda extensão da Rua Amadeu Tortelli, no Bairro Conjunto Habitacional Trabalhadores, neste município.

Indicação Nº 1777/2020
JOEL DO GÁS
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada), na Rua Roldão Jorge Patrício, próximo ao nº 375 no bairro Conjunto Habitacional Trabalhadores, neste município.

Indicação Nº 1778/2020
JOEL DO GÁS
Indica ao Poder Executivo Municipal que proceda com URGÊNCIA de mudança de uma BOCA DE LOBO localiza na Rua Roldão Jorge Patrício, 398 – Conjunto Habitacional Trabalhadores, neste município.

Indicação Nº 1779/2020
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal à manutenção e troca de lâmpada queimada em poste, localizado na Rua João Feliciano Pires, defronte ao nº 270, no bairro Romano, neste município.

Indicação Nº 1780/2020
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e troca de lâmpada em caráter de urgência, na Rua Do Amor defronte ao nº 690, no bairro Vista Alegre, neste município

Indicação Nº 1781/2020
JESUS VENDEDOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e troca de lâmpadas em caráter de urgência, na Rua Acre defronte aos números, 221, 633 e as duas em frente ao nº408, no bairro Vila Grego, neste município

Indicação Nº 1782/2020
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste que promova estudos para a construção de área de lazer em terreno da municipalidade  situada entre as Ruas Francisco Braga, Indaiá e  Rocha Pombo, Bairro Jardim Batagin; (reiterando a indicação 374/2019)

Indicação Nº 1783/2020
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo, troca de lâmpadas queimadas em poste de iluminação pública na Rua Alexandre Furlan defronte ao número 284  e Rua Luís Furlan próximo ao número 394 no Bairro Jardim Cedros, neste Município.

Indicação Nº 1784/2020
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo reparo em grelha do ralo na entrada do anexo ao lado do Pronto Socorro Afonso Ramos na Rua do Trigo no Bairro Jardim Pérola, neste Município.

Indicação Nº 1785/2020
CELSO DA BICICLETARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na calçada (aberto pelo DAE), na Rua Itu, defronte o número 120, no bairro jardim Esmeralda, neste Município.

Indicação Nº 1786/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de instalação de faixa destinada a motos em todos os cruzamentos da região central do Município.

Indicação Nº 1787/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de revitalização da camada asfáltica de  rua localizada no Jardim Europa.

Indicação Nº 1788/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de instalação de redutores de velocidade em Rua de grande movimento no Jardim Firenze.

Indicação Nº 1789/2020
GUSTAVO BAGNOLI
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de serviços de manutenção na iluminação pública do Jardim Firenze.

Indicação Nº 1790/2020
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na esquina das Ruas Francisco Portes de Almeida com São Sebastiao no Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 1791/2020
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de canaleta no cruzamento das Ruas Santo Expedito com Joao Benedito no Jd. São Camilo.

Indicação Nº 1792/2020
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de buraco na Avenida Dide Wiezel - Quadra 9 - Lote 16 dentro do Condomínio Cintéc. Protocolo 11286/2020. (Foto anexa).

Indicação Nº 1793/2020
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo, troca de lâmpada queimada em poste de iluminação pública na Rua Indaiatuba defronte ao número 57   no Bairro Jardim das Turmalinas, neste Município.

Indicação Nº 1794/2020
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando melhorias na sinalização de solo no cruzamento da Rua Rio de Janeiro com Rua do Petróleo no Bairro Jardim Pérola; (reiterando a indicação número 285/2019)

Indicação Nº 1795/2020
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos setores competentes estudos visando melhorias na sinalização de solo de conversões à direita e esquerda na Av. São Paulo, neste Município;

Indicação Nº 1796/2020
MARCOS ROSADO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos setores competentes, manutenção de canaleta na Rua do Algodão com a Rua Goiânia, Belo Horizonte e Av. São Paulo no bairro Cidade Nova, neste município, para nivelar com a massa asfáltica.

Indicação Nº 1797/2020
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a restauração e instalação de “academia ao ar livre” na área de lazer situada da Vila Pântano II, entre as ruas Cesário Bignotto e Vitorino Uetuke.
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