Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 358/2020
 
[bookmark: _Hlk48846687]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente que proceda quanto à possibilidade da instalação de câmeras de segurança e monitoramento na Avenida Francisco Priori localizada no bairro de Residencial Furlan.

         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, fui procurado por munícipes que solicitaram a implantação de câmeras de segurança e monitoramento no endereço supracitado. 

CONSIDERANDO que, está rua supracitada faz margem com a SP306, munícipes tem grande preocupação com a segurança do bairro, pois a vários pontos escuros em vários locais e constantes descartes ilegais de entulhos.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente que proceda quanto à possibilidade da instalação de câmeras de segurança e monitoramento na Avenida Francisco Priori localizada no bairro de Residencial Furlan. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de agosto de 2.020.




CLÁUDIO PERESSIM
Vereador – Vice Presidente
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