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INDICAÇÃO Nº 1848/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que proceda a estudos para a construção de canaleta no cruzamento das Ruas São Jorge com Ver. Leonildo Inocente no Bairro São Camilo; 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a estudos para a construção de canaleta no cruzamento das Ruas São Jorge com Rua Ver. Leonildo Inocente no Bairro São Camilo, neste Município.
Justificativa:
Fomos procurados novamente por moradores da localidade que reclamam do escoamento constante de água no endereço supracitado, sem canaleta, acumulando sujeira na frente das casas, lodo no asfalto, água empoçada, bem como a deterioração do asfalto do local.
Há muito tempo que reivindicam por essa benfeitoria na via. Diversos pedidos já foram encaminhados através das indicações 4499/2018, 288/2019, moções 505/2019 e 45/2000, bem como também requerimento 169/2000.
Os moradores se mostram muito descontentes, pois algumas canaletas foram feitas em ruas próximas, mas até o momento não foram contemplados com essa melhoria no local que solicitam. 
Por isso, mais uma vez requisitam a Administração Municipal  consideração ao pedido, para que possa ser executado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de agosto de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-

