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MOÇÃO Nº 371/2020
 

Manifesta apelo ao Governo do Estado de São Paulo, de instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) na Santa Casa de Misericórdia - Hospital Santa Bárbara, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o constante alerta da necessidade de novos leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI);
CONSIDERANDO que, conforme a norma do Ministério da Saúde, cada município deve ter três leitos hospitalares para cada 1.000 habitantes, sendo 10% deste total composto por vagas de UTI; 
CONSIDERANDO que, a Santa Casa é o único hospital para atender o município com uma população de quase 200 mil habitantes; 
CONSIDERANDO que, o município de Santa Bárbara d’Oeste não conta com estrutura para atender a demanda, onde muitas vezes os pacientes aguardam por vários dias por uma vaga na UTI, chegando até mesmo a não resistir em decorrência da falta de estrutura;
CONSIDERANDO que a Santa Casa de Misericórdia - Hospital Santa Bárbara, atualmente contam com 10 (dez) leitos de UTI para atender uma população de quase 200 mil habitantes, existindo um déficit de ao menos 10 (dez) leitos;
CONSIDERANDO que, a insuficiência dos leitos para atender à população é algo que traz grande sofrimento e preocupação às famílias no momento que precisam urgentemente de uma vaga, não tendo nenhum outro recurso a não ser esperar. 
CONSIDERANDO que a saúde, conforme o disposto no Art. 196 da nossa Carta Magna, é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação;


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, o aumento no quantitativo de numero de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) ofertados na Santa Casa de Misericórdia - Hospital Santa Bárbara, no município de Santa Bárbara d’Oeste-SP, bem como recurso financeiro para sua manutenção.         

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de setembro de 2.020.


ANTONIO CARLOS RIBEIRO         CELSO LUCATTI CARNEIRO
- Membro -                                          - Membro -


JOEL CARDOSO                   MARCOS A. ROSADO MARÇAL
                      - Membro -                                          - Membro -


VALDENOR DE JESUS G. FONSECA
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