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MOÇÃO Nº 372/2020
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Hamilton Cavichioli, Prefeito e Secretário Municipal de Obras, para que promovam uma ação urgente de reparos na pavimentação do Distrito Industrial I e II.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que no Distrito Industrial I e II, estão instaladas a maioria das nossas empresas, que movimentam a economia municipal, empregam uma grande porcentagem dos trabalhadores barbarenses.

CONSIDERANDO que a situação precária da pavimentação do Distrito Industrial I e II, põe em risco a integridade física dos trabalhadores dali.

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO o número de pedidos que este vereador vem recebendo, solicitando revitalização da camada asfáltica, devido a quedas referentes a buracos, acidentes decorrentes de desvios de buracos e ciclistas que se acidentam das mais variadas formas.

CONSIDERANDO que cabe então ao Poder Legislativo exercer o seu poder de proporcionar segurança aos munícipes.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Hamilton Cavichioli, Prefeito e Secretário Municipal de Obras para que promovam uma ação urgente de reparos na pavimentação do Distrito Industrial I e II.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de setembro de 2.020.




Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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