Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1898/2020
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que a Guarda Civil Municipal realize campanha de orientação para uso de máscara, junto aos praticantes de exercícios físicos e caminhadas em espaços públicos da cidade.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que que a Guarda Civil Municipal realize campanha de orientação para uso de máscara, junto aos praticantes de exercícios físicos e caminhadas em espaços públicos da cidade.
	
Justificativa:

É notório nos últimos dias ver pela cidade que com a flexibilização da quarentena devido o município de Santa Bárbara d’Oeste estar enquadrado na fase amarela do Plano SP do Governo do Estado no combate ao novo coronavírus, que o número de pessoas praticando caminhadas e outros exercícios físicos e até mesmo lazer em família aumentou muito. Logo, também nota-se que várias pessoas não estão fazendo o uso da máscaras para sua proteção e dos demais cidadãos. 

Entre os locais, podemos citar as áreas de bem-estar e qualidade de vida espalhadas pela cidade, como também o Parque Araçariguama e a Avenida João Ometto e, talvez o de maior número de pessoas, junto a pista de Caminhada e Ciclovia do Corredor Metropolitano.
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Desta forma, os agentes da Guarda Civil Municipal poderiam colaborar com orientação aos munícipes sobre a importância do uso da máscara nesse momento em que apesar da flexibilização, não há a cura, vacina e nem erradicação do vírus, sendo um risco enorme para o aumento de casos e óbitos na cidade.

 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de setembro de 2.020.



JOSÉ ANTÔNIO FERREIRA
“Dr. José”
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