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REQUERIMENTO Nº 366/2020
 

Requer Voto de Pesar pelo falecimento da querida Professora Mercedes Maria Scomparin De Felice, ocorrido recentemente. 

Senhor Presidente, 

Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento da Professora Mercedes Maria Scomparin  De Felice, no último dia 06 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência aos seus familiares, encaminhando cópia do presente a Rua XV de Novembro, 157, Centro.

Justificativa:


		Dona Mercedes, foi professora durante anos na Escola Gabriel, foi idealizadora e uma das fundadoras do Clube das avencas, sendo empossada a primeira presidente do clube que tanto amava. Dona Mercedes foi morar com o Pai celestial no dia 06 de setembro e com ela se foi o “Xexeu” e tantos outros personagens que criou e apresentou em “teatrinhos” elaborados para as crianças, personagens que encantaram não apenas os pequenos, mas também os adultos. Dona Mercedes deixou um grande vazio em nossos corações, em especial nos corações de seus ex-alunos. Era Viúva do Sr. Antônio De Felice e deixa o Filho Antônio Augusto, parentes e muitos amigos, entre eles este vereador que também teve a sorte e o prazer de ter sido seu aluno.

Benquista por todos os familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida a amaram.

[bookmark: _GoBack]Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de setembro de 2.020.
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