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INDICAÇÃO Nº 1916/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal que determine ao setor competente a manutenção da camada asfáltica situada na Rua do Césio, na altura do n: 1544, no Jardim Mollon.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência e aos órgãos competentes, para sugerir que se determine ao setor responsável a manutenção da camada asfáltica situada na Rua do Césio, na altura do n: 1.544, no Jardim Mollon.
Justificativa:

O munícipe Amilton Gonçalves de Faria, residente na região, procurou este vereador cobrando providências no que diz respeito à sugestão em epígrafe, indicando a sua pertinência pelas fotos em anexo.
Frise-se que no local há corrosão que pode se agravar em razão das chuvas, causando infiltrações nas residências do entorno. O receio dos moradores é o aumento da corrosão e consequente cessão da malha asfáltica caso não seja brevemente adotada a medida ora sugerida, pois o problema é antigo, persistindo sem solução há mais de dois anos.
Assim, sugere este vereador que proceda a administração municipal a manutenção ora indicada, a fim de prevenir maiores dissabores e melhorar a qualidade de vida dos moradores daquela região.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de setembro de 2.020.

FELIPE SANCHES

-Vereador-
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