Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 380/2020
 
[bookmark: _Hlk50628230][bookmark: _Hlk50628270]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia, para que através do Procon (Órgão de Defesa ao Consumidor) e do setor de FOP (Fiscalização de Obras e Posturas), realize blitzes para apurar aumentos abusivos de preços de alimentos em nosso município. 
         
Senhor Prefeito, 

Considerando que, este Vereador, em sendo procurado por muitos munícipes, através de das redes sociais, reclamando que muitos comerciantes de supermercados, atacadões e varejões, estão aproveitando a pandemia do Corona vírus e colocando preços abusivos em seus produtos;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, nos deparamos com cenário catastrófico devido a pandemia do Corona vírus, onde milhares de pessoas perderam seus empregos, outras dependem do trabalho externo, a grande maioria trabalham na informalidade  e que estão como muitas dificuldades financeiras, sem dinheiro para pagar o aluguel, a agua, a luz, fazer compra no mercado para colocar a pão na mesas de suas famílias. Muitos adoecendo por depressão por já estarem desempregados, e vêm os aproveitadores de plantão cometer crimes contra o consumidor e a ordem econômica.

             Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Andia, para  que através do Procon (Órgão de Defesa ao Consumidor) e do setor de FOP (Fiscalização de Obras e Posturas), realize blitzes para apurar aumentos abusivos de preços de alimentos em nosso município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em   08 de setembro de 2020.


Carlos Fontes
-Vereador-
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