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MOÇÃO Nº 383/2020
 
Manifesta apelo pela ronda ostensiva da Policia Militar e da Policia Municipal no bairro Jardim Aranha Oliveira.




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
 
CONSIDERANDO-SE que, o loteamento Jardim Aranha Oliveira é situado na Zona Sul do município; As obras de infraestrutura já foram concluídas pela empreiteira responsável e que muitos dos proprietários já estão em fase de construção de suas edificações;

CONSIDERANDO-SE que, este vereador foi acionado por proprietários e futuros moradores do bairro, relatando a não presença da Polícia Militar e da Polícia Municipal no bairro, gerando de forma rotineira furtos em diversas propriedades como o de: materiais de construção, cabos de energias, ferramentas e arrombamentos de containers.

CONSIDERANDO-SE que, os futuros moradores do Jardim Aranha Oliveira se organizaram e elaboraram um oficio assinado pelo senhor Antônio Marcos da Silva e encaminhado a este vereador, cobrando por soluções e pela ronda ostensiva das forças de segurança do município ao mencionado bairro.

CONSIDERANDO-SE que, o oficio dos moradores relata ainda que os furtos geralmente ocorrem pela madrugada e que no inicio da manhã são surpreendidos de forma aborrecedora e desagradável por essas ações.




Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo pela ronda ostensiva da Polícia Militar e da Polícia Municipal no bairro Jardim Aranha Oliveira.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de Setembro de 2020.


Carlos Fontes
-vereador-
PSL – Líder da Bancada
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