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Manifesta apelo aos Prefeito Municipal pela realização de fumacê no bairro Dona Regina e São Camilo, com o máximo de urgência.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, devido à grande epidemia de dengue que assola todo nosso país;

CONSIDERANDO que, mesmo tomando todas as devidas precauções, é de nosso conhecimento que os números de pessoas infectadas estão aumentando significantemente em nosso Município. Casos continua acontecendo na cidade, nos obrigando a pedir novas providencias;

CONSIDERANDO que, o fumacê ainda é uma das armas mais eficaz no combate ao mosquito da dengue, além da retirada dos possíveis criadouros com água limpa parada;    



Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimos Senhor Dênis Eduardo Andia, pela realização de fumacê no bairro Dona Regina e São Camilo. Encaminhar cópia a Prefeitura Municipal na Avenida Monte Castelo nº 1000, Jd. Primavera – Santa Bárbara d’Oeste – CEP: 13459-000.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de setembro de 2020.

Joel do Gás
                                                      -Vereador-
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