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MOÇÃO Nº 386/2020
 
Manifesta apelo a FEBRABAN – Federação Brasileira de Bancos, para que as agências bancárias e lotéricas ampliem seu horário de atendimento. 
                                                                                                                                                                            
        
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que com a redução do horário de atendimento das agencias bancarias, o que se viu foi o contrário do que se pretendia com essa medida, ou seja, o aumento de filas e aglomerações em agencias do município durante a pandemia.  

CONSIDERANDO que as aglomerações auxiliam muito na disseminação do vírus e como muitos brasileiros necessitam ir presencialmente nas agências, as filas são uma constante em nossa cidade;

CONSIDERANDO que a ampliação do horário é necessária para que os usuários sejam melhor distribuídos durante o expediente;

CONSIDERANDO que as agências bancárias são serviços essenciais e ficaram na contramão quando diminuíram o tempo de atendimento;

CONSIDERANDO que se tiver mais tempo com as portas abertas, a tendência é diminuir os agrupamentos e também a transmissão do vírus, a fim de evitar a disseminação da Covid-19 no município;

CONSIDERANDO que se não quisermos aglomeração temos que dar mais tempo para os cidadãos. É hora de aumentar o tempo e diminuir as filas;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a FEBRABAN – Federação Brasileira de Bancos, para que as agências bancárias e lotéricas ampliem seu horário de atendimento. Após a sua aprovação, seja dada ciência ao presidente da FEBRABAN, Sr. Isaac Sidney Menezes Ferreira, na Av. Brigadeiro Faria Lima, 1485 - F 14, Pinheiros, São Paulo/SP

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de setembro de 2020.


CLÁUDIO PERESSIM
Vereador – Vice Presidente
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