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INDICAÇÃO Nº 1987/2020
Sugere ao Poder Executivo e aos setores competentes que proceda a extração do tronco da árvore situada à Rua Coelho Neto defronte ao número 298 no Bairro Jardim Paraíso;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que proceda a extração  do tronco da árvore situada à Rua Coelho Neto defronte ao número 298 no Bairro Jardim Paraíso, neste Município.
Justificativa:
  Fomos procurados novamente por moradores do endereço supracitado, que solicitam a extração do tronco da árvore. O protocolo de número 30367 de setembro/2019 foi para extração da árvore. Em 18 de junho de 2020 foi realizado a retirada de galhos que estavam secos e oferecendo riscos as residências e moradores, porém ainda falta a extração do tronco, que segundo moradores está servindo de apoio a empresas de telefonia e internet para amarrarem cabos e deixá-los pendurados – trazendo transtornos aos pedestres. Além de ser uma árvore com tronco mais largo, indivíduos aproveitam para se esconder atrás e praticar atos ilícitos.
Por isso, moradores do local solicitam providências urgentes para término do trabalho de retirada do tronco da árvore.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de setembro de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
