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INDICAÇÃO Nº 2031/2020 
Sugere ao Poder Executivo Municipal e á CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), que procedam com a troca de um poste de energia elétrica localizado na Rua Alexandre Bell, defronte ao número 278 no bairro Parque Residencial Frezarin. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a troca de um poste de energia elétrica localizado na Rua Alexandre Bell, defronte ao número 278 no bairro Parque Residencial Frezarin, neste município. 

Justificativa:

O poste localizado no endereço acima mencionado apresenta partes apodrecidas em sua base, fato que está gerando preocupação nos moradores do entorno, que demandam com urgência a referida substituição além de estar causando curtos circuitos. 
Desta forma, visando garantir a segurança dos moradores e pedestres, venho de maneira respeitosa, requerer que o Senhor Prefeito Municipal, atenda a este pedido como forma de respeito e garantia à dignidade dos cidadãos.   
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 24 de setembro de 2020.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-

