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MOÇÃO Nº 403/2020
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Cleber Canteiro, Prefeito e Secretário Municipal de Meio Ambiente respectivamente, para que promovam estudos visando replantio coordenado de espécie de árvores em todo canteiro central do corredor Metropolitano, criando assim, uma “cortina Natural”, projetando sombra na malha asfáltica e reduzindo o calor nesse ponto especifico do Município.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o alargamento da via exclusiva para trafego de ônibus, na Avenida São Paulo vem provocando um significativo aumento das temperaturas na microrregião, devido a maior cobertura de pavimentação asfáltica, situação que ampliou de forma considerável a área de absorção dos raios solares.

CONSIDERANDO que enfrentamos ondas de calor e baixa umidade do ar típico de clima de deserto.

CONSIDERANDO que a antiga vegetação fora removida para dar espaço ao “progresso”, situação que causa um grande desconforto térmico aos moradores do trecho, a quem trafega pelo local, e principalmente para quem é obrigado a enfrentar o segmento caminhando.

CONSIDERANDO que cabe ao poder público incentivar e conscientizar a população a necessidade do plantio de árvores em calçadas a fim de amenizar o calor.

CONSIDERANDO que com estudo e um projeto adequado será possível aliar o desenvolvimento da cidade, sem ignorar o meio ambiente e o bem estar da população.

CONSIDERANDO que o replantio deve seguir um padrão, com espécies indicadas para atender ambos os fins, diminuição de calor e não atrapalhar as linhas de transmissão.

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Cleber Canteiro e Secretário Municipal de Meio Ambiente respectivamente, para que promovam estudos visando replantio coordenado de espécie de árvores em todo canteiro central do corredor Metropolitano, criando assim uma “cortina Natural” projetando sombra na malha asfáltica e reduzindo o calor nesse ponto especifico do Município.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de setembro de 2.020.




Gustavo Bagnoli
                                                      -vereador-
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