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INDICAÇÃO Nº 2063/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste que promova a construção de área de lazer adequada em terreno da municipalidade situada entre a Rua Anderson Renato e Rua Gentil Pavan no Bairro Vila Rica;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a construção de área de lazer na área pública situada entre as Ruas Anderson Renato e Gentil Pavan no Bairro Vila Rica, neste Município.
Justificativa:
  Este vereador foi procurado por vários moradores da localidade,  que reivindicam por melhorias na área supracitada, com playground infantil, academia ao ar livre, bebedouro, melhorias na pista de caminhada, bancos, alambrados atrás do gol, rede de vólei e futebol e escoamento adequado, pois fica água empoçada com mal cheiro, próximo a pista de caminhada com risco de mosquito da dengue. Segundo os moradores todas essas benfeitorias traria grandes benefícios de bem-estar físico e emocional a comunidade.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de setembro de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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