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INDICAÇÃO Nº 2080/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção do trecho da Estrada Principal do Santo Antônio do Sapezeiro até a Usina Furlan;
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a manutenção da Estrada Principal que vai até a Usina Furlan no Santo Antônio do Sapezeiro, neste Município.
Justificativa:
  Este vereador foi procurado por munícipes que possuem propriedades nesta estrada e relataram as más condições de acesso até o local. Informaram que o serviço com maquinário foi realizado em parte da estrada, porém não foi feito por toda a sua extensão, segue abaixo imagem da localização. A estrada está com muitos buracos e quando chove há vários pontos com acúmulo de água, ficando intransitável. Também relataram preocupação com os novos postes da companhia de energia elétrica que foram instalados, pois com as chuvas causaram erosões na base destes postes e acreditam que possa haver riscos de queda.
 Por isso, solicitam com urgência providências para melhorias nesta estrada.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de outubro de 2020.
Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-

