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INDICAÇÃO Nº 2098/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e conservação da Praça Dante Furlan, no Jardim Esmeralda, em especial na face voltada para a rua do Linho.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que realize a limpeza e conservação da Praça Dante Furlan, em especial na face voltada para a Rua do Linho, conforme justificativa abaixo:
Justificativa:
Fomos procurados pela munícipe Vilma Aparecida Maraia Alves da Costa, solicitando providências no que diz respeito à sugestão em epígrafe, que tem sua pertinência comprovada pelas fotos em anexo. Como se pode notar, a referida área de lazer se encontra com árvores carentes de poda, entulhos acumulados e pouca iluminação, o que tem ensejado a presença de pessoas mal-intencionadas e usuários de drogas.

Assim, sugere este vereador que proceda a imediata limpeza e conservação da Praça Dante Furlan, no Jardim Esmeralda, em especial na face voltada para a rua do Linho, a fim de melhorar a segurança e qualidade de vida dos moradores daquela região.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de outubro de 2020.

FELIPE SANCHES

-Vereador-
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