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Requer informações acerca da extração de árvore, localizada á Rua Saturnino Rodrigues nº 1676, no Bairro Jardim das Orquídeas.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado pela moradora da residência no endereço citado, senhora Roseli Aparecida de Assis, reclamando que a árvore é uma ameaça aos moradores e pessoas que passam no local, pois está enorme e corre risco de cair e que as raízes estão enormes e já invade a calçada e até mesmo o quintal dela   e também que a árvore, citada solta bolinhas que esfarelam no chão e segundo ela, já causou alguns acidentes com pedestres e motoqueiros;

CONSIDERANDO que, informa ainda que já foi feito pedidos por outros vereadores, mais que continua sem solução. Pela situação em que pesa sobre esta árvore, solicito urgência em avaliação e extração da mesma.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração vai realizar a extração da árvore? 

2º) Se a resposta for positiva, quando? Se negativa, justificar. 

4º) Outras informações que julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de setembro de 2020.



Carlos Fontes
-vereador-
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