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INDICAÇÃO Nº 2114/2020
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos sobre a viabilidade do plantio coordenado de árvores em toda a extensão da Avenida São Paulo.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que realize estudos acerca da viabilidade do plantio coordenado de árvores em toda a extensão da Avenida São Paulo (corredor metropolitano).
Justificativa:

Fomos procurados pelo munícipe Everaldo Luiz Soares, solicitando providências a respeito da sugestão em epígrafe, que tem sua pertinência comprovada pelas altas temperaturas registradas na cidade nos últimos dias.
De fato, o corredor metropolitano vereador Biléo Soares propiciou incontestável melhoria à mobilidade urbana na nossa cidade, porém, a inserção de nova camada asfáltica e o alargamento das já existentes aumentaram a absorção dos raios solares, elevando as temperaturas e gerando severo desconforto térmico àqueles que ali trafegam e realizam atividades físicas.
Assim, sugere este vereador que proceda a Administração Municipal a realização de estudos acerca da viabilidade do plantio coordenado de árvores em toda a extensão da área em comento, a fim de reduzir o desconforto térmico e melhorar a qualidade de vida daqueles que ali trafegam.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de outubro de 2020.

FELIPE SANCHES

-Vereador-
