Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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MOÇÃO Nº 415/2020
 
[bookmark: _Hlk53573302]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que efetue a Manutenção nos equipamentos da Academia ao Ar Livre, na Rua Jade esquina com Rua Cristal no bairro de Jardim São Fernando.  
 
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que conforme reivindicação de moradores do referido bairro, solicitamos que a prefeitura proceda com alguns reparos junto aos aparelhos existentes da Academia ao Ar Livre instalada no local supracitado. 

CONSIDERANDO que cada equipamento busca incentivar adolescentes, adultos e idosos a terem uma vida saudável de forma gratuita além de que as academias a céu aberto estimularem a interação social.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente para que que efetue a Manutenção nos equipamentos da Academia ao Ar Livre, na Rua Jade esquina com Rua Cristal no bairro de Jardim São Fernando.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de outubro de 2.020.



CLÁUDIO PERESSIM
Vereador – Vice Presidente
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