Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2145/2020
 
[bookmark: _Hlk53738133]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com URGÊNCIA de mudança de uma BOCA DE LOBO localizada na Rua Trinta e Um de Março em frente do, Nº 373 no Bairro de Conjunto Habitacional 31 de Março.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda com urgência de mudança de uma BOCA DE LOBO localizada na Rua Trinta e Um de Março em frente do, Nº 373 no Bairro de Conjunto Habitacional 31 de Março, neste município. 


Justificativa:

Conforme a foto em Anexo, onde se localiza a boca de lobo constatado através de visita “in loco” por este Vereador, encontra em frente a sua garagem, considerando que os moradores do endereço já citado vêm sofrendo com acumulo de lixos e o retorno de águas da chuva em seu imóvel ocasionando danos, uma vez que está sendo impedida de transitar com seu automóvel em sua garagem até a via pública devido ao acumulo de água, Necessitando de URGÊNCIA na realização dos serviços solicitados. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de outubro de 2.020.




CLÁUDIO PERESSIM
Vereador – Vice Presidente
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