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REQUERIMENTO Nº 442/2020

 

Requer informações acerca de comentários sobre   demolição do prédio e mudança de local de atendimento da UBS no bairro Jardim Vista Alegre.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]Considerando que, este vereador foi procurado por moradores informando que há rumores, sobre possível demolição do prédio onde funciona a UBS do Jardim Vista Alegre informaram ainda, que os atendimentos serão realizados na antiga UPA, do Birro Jardim Santa Rita de Cássia.

Considerando que, moradores dos bairros Jardim Parque do lago, Chácaras Recreio Alvorada e Jardim Santa Alice também são atendidos naquele local, sendo inviável e inaceitável que os atendimentos médicos sejam retirados daquele local, visto ainda que, se trata de uma população, na sua maioria com baixo poder aquisitivo, e muitos não têm veículos para se locomover

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) Procede estes rumores sobre a demolição da UBS do Jardim Vista Alegre?

2) Se a resposta for positiva justificar?

3) Se for negativa, existe a possibilidade de invés de demolir fazer reformas  ampliando  o atendimento no local?

4) Se a resposta for negativa justificar?

5º) outras informações que se julgar necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de novembro de 2.020.

                                                    
Carlos Fontes
-Vereador-
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