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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a Construção de uma canaleta no cruzamento da Rua Geórgia com Rua Letônia, no bairro Jardim Europa IV. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que promova a Construção de uma canaleta no cruzamento da Rua Geórgia com Rua Letônia, no bairro Jardim Europa IV, neste município. 


Justificativa:


Moradores da localidade reclamam e pede que medidas “URGENTES” sejam tomadas, tendo em vista que em dias de chuva, o volume de água que escoa pela via acima mencionada causa transtorno aos moradores, pois acaba adentrando nas casas dos mesmos, principalmente nas residências de esquina, localizadas ao lado debaixo da via. O volume de chuva também dificulta o transito de pedestre e veículos , pois grande é a quantidade que fica empoçada na rua, podendo causar acidentes  a água não flui pela guia, causando poças de água no local, ocasionando odores desagradáveis e até mesmo se tornando criadouro de mosquitos transmissores da dengue, entre outras doenças. Haja vista, que já foram efetuadas indicações anteriores e nenhuma providência ainda foi tomada.
Sendo assim, solicitamos providências o mais rápido possível, e necessário, efetuar outras medidas cabíveis. 
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de abril de 2.013.


Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
image1.jpeg




