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INDICAÇÃO Nº 2293/2020
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e retirada de entulhos da área publica localizada na Rua Norberto Nunes do Amaral, defronte ao nº 231 no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores. (Protocolo 22549/2020).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a limpeza e retirada de entulhos da área publica localizada na Rua Norberto Nunes do Amaral, defronte ao nº 231 no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Justificativa:


Fomos procurados por munícipes, solicitando essa providencia, pois, segundo eles a referida área tem servido de descarte irregular de lixo e entulhos causando muitos transtornos e insegurança. Além da poluição visual e desvalorização do local tem causado a proliferação de animais peçonhentos entre outros que estão invadindo as residências.
[bookmark: _GoBack]Os munícipes solicitam ainda a possibilidade de se fazer o cercamento do local e a instalação de placas de proibido jogar lixo na tentativa de inibir a ação do descarte irregular, mantendo o local limpo.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de Novembro de 2020.




José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
                                                    - Vereador -
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