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INDICAÇÃO Nº 2305/2020
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração de árvores para substituição na área publica onde são realizadas as Festas Comunitárias do Vale das Cigarras na Rua Orlando Bataglia nº 550. (Protocolo 22748/2020).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a extração de árvores para substituição na área publica onde são realizadas as Festas Comunitárias do Vale das Cigarras na Rua Orlando Bataglia nº 550.

Justificativa:


Fomos procurados pelos cuidadores da referida área, solicitando essa providência, pois, segundo eles cerca de 10 árvores da espécie fícus foram plantadas no local há mais de 20 anos, estão velhas, com grande porte e as que fazem divisa com a chácara vizinha estão causando transtorno devido os galhos que caem constantemente e as raízes que estão danificando a residência. Os mesmos estão com novas mudas da espécie flamboyant formadas e pretendem planta-las em substituição. 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de Novembro de 2020.




José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
                                                    - Vereador -
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