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INDICAÇÃO Nº 2359/2020
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade da construção de canaleta diagonal na esquina das Ruas Fernando de Noronha com Alagoas desviando as aguas pluviais para a área verde no Bairro Colina de Santa Barbara. (Protocolo 23217/2020).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que verifique a possibilidade da construção de canaleta diagonal na esquina das Ruas Fernando de Noronha com Alagoas desviando as aguas pluviais para a área verde no Bairro Colina de Santa Barbara.
Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Fomos procurados por munícipe solicitando essa providencia, pois, segundo ele no local existe canaletas, porém as aguas pluviais seguem diretamente para a calçada da sua residência que fica na Rua Fernando de Noronha, causando transtornos, pois o excesso de agua tem danificado a calçada soltando as pedras. Ele acredita que a construção de uma canaleta diagonal nesse local desviará as aguas para a área verde localizada defronte sua residência resolvendo o problema.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Novembro de 2020.




José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
                                                    - Vereador -
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