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MOÇÃO Nº 436/2020


[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Poder Executivo e a Secretaria de Saúde Municipal para realização de mutirão para zerar fila de espera por exames laboratoriais no Município.

         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, temos sidos procurados por diversos pacientes que reclamaram sobre a demora para realizar exames laboratoriais, alguns relataram que desde fevereiro esperam por exames de sangue; 
	
CONSIDERANDO que, os exames laboratoriais são importantes para o diagnóstico precoce de várias doenças, tornando maior a possibilidade de cura do paciente;

CONSIDERANDO que, o tratamento só pode ser iniciado após o diagnóstico comprovado da doença, realizado através de exames;


 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo e a Secretaria de Saúde Municipal para que promova mutirão para realização de exames laboratoriais que aguardam na fila de espera observando os protocolos de segurança contra Covid-19 no Município.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 03 de Dezembro de 2.020.




Marcos Antonio Rosado Marçal
Marcos Rosado
-vereador-
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