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Requer informações acerca da espuma branca que apareceu no Ribeirão dos Toledos.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, conforme notícias dos jornais (TodoDia 10/07/2013 pag. 4 e DIÁRIO 11/07/2013 pag. 4), há duas semanas (05/07/2013) apareceu uma espuma branca no Ribeirão dos Toledos;
 

 CONSIDERANDO que, de acordo com informações do DAE, eles estão intensificando a fiscalização em conjunto com a CETESB (Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental do Estado de São Paulo), e a Secretaria do Meio Ambiente, para que, dentro da Lei, possam notificar e punir a empresa que, de forma irregular despejou esses resíduos nas redes coletoras de esgoto de nosso município;

 
CONSIDERANDO que, até o momento não houve qualquer comunicado dessas autarquias a respeito da origem do componente químico descartado; 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o DAE (Departamento de Água e Esgoto), a CETESB (Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental do Estado de São Paulo), e a Secretaria do Meio Ambiente, para que encaminhe  a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Foi feito pesquisas no sentido de procurar apurar as causas e a origem desse descarte irregular ? 

2º) Em caso afirmativo, foi elaborado um laudo técnico do impacto ambiental desse material ?
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3º) Em caso negativo, justificar. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de julho de 2.013.




Carlos Fontes
-vereador-
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