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MOÇÃO Nº 437/2020
 

Manifesta aplauso ao Pe. Rodrigo Simões Anholetto, pelos seus onze anos de ordenação presbiteral. 

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, no dia 29 de novembro do corrente ano, o Padre Rodrigo Anholetto, completou onze anos de ordenação presbiteral;

CONSIDERANDO que, o sacerdócio é vocação, é ouvir o chamado de Deus, é renúncia, é doação, pois é preciso abrir mão de muitas coisas essenciais na vida, como a família, o conforto, os amigos. É um verdadeiro despojar-se de si mesmo para que no fim, se obtenha o tudo ofertado pelas mãos de Deus;

CONSIDERANDO que, o Padre Rodrigo é muito querido por toda a comunidade, estando na paróquia há alguns anos, tendo realizado inúmeras obras e conquistado o coração de todos à sua volta;

CONSIDERANDO que, nossa comunidade é abençoada pela sua presença e pelo seu trabalho, sua sabedoria pastoral e também os seus conselhos que sempre direcionam para o caminho certo;

CONSIDERANDO que, seu contínuo esforço, zelo e dedicação e principalmente, por ser este fiel amigo e pai espiritual que conduz amorosamente, os passos em direção a Deus de seus paroquianos te faz cada vez mais querido e amado por todos;

CONSIDERANDO que, este vereador gostaria de parabenizar ao Padre Rodrigo, desejando muita saúde e força na caminhada sacerdotal e que Deus possa abençoa-lo sempre.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o Pe. Rodrigo Simões Anholetto, pelos seus onze anos de ordenação presbiteral.
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Antônio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”
                                                     -vereador-
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