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Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, quanto às diversas melhorias necessárias na UBS (Unidade Básica de Saúde) do bairro Jardim Europa. 

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a Unidade Básica de Saúde Dr. Simão Gandelman, localizada à Rua Portugal, número 522 no bairro Jardim Europa, necessita urgentemente de diversas melhorias reivindicadas por moradores do bairro e pelos usuários do posto médico; 

CONSIDERANDO que, no bairro citado e adjacências há mais de 35.000 (trinta e cinco mil) pessoas que lá residem, onde a população tem grande necessidade de atendimento eficiente neste posto de saúde; 

CONSIDERANDO que, é necessário que sejam instalados mais assentos no local, pois em dias de muito fluxo de pacientes, gestantes e senhores idosos precisam aguardar atendimento de pé; 

CONSIDERANDO que, é necessário um remanejamento eficiente dos médicos, pois, muitas vezes os pacientes tem que se dirigir para outros postos ou até mesmo para o hospital pela falta de médicos na unidade; 

CONSIDERANDO que, na entrada do posto médico há um pequeno jardim, que na maioria das vezes encontra-se com grama e mato alto. Sugere-se o estudo da possibilidade de retirada deste jardim para ampliar o estacionamento de veículos, ou até mesmo uma sala de espera coberta, o que aumentaria o espaço e número de assentos disponíveis para a população; 

CONSIDERANDO que, são necessários estudos visando à possibilidade de atendimento 24 horas por dia e sete dias por semana na referida unidade de saúde, em beneficio à comunidade, haja vista que a Zona Leste deste munícipio tem o equivalente a 91.617 habitantes, isto é 50% da população de Santa Bárbara d’Oeste estando condicionada ao atendimento de seus postos apenas a um período diário;

CONSIDERANDO que, conforme demonstrado acima que apenas o Pronto Socorro ou Unidade Modular Dr. Afonso Ramos atenda toda a população dessa região, sendo que fazendo melhorias na UBS mencionada, possa atender os bairros Jardim Europa, Candido Bertine, Parque Residencial Frezarin, entre outros desafogando a Unidade Modular Dr. Afonso Ramos e o Pronto Socorro Dr. Edson Daniel dos Santos Mano; 

CONSIDERANDO que, estas melhorias são reinvindicações antigas deste vereador e de diversos moradores dos bairros da região do Jd. Europa, que pedem com URGENCIA que suas solicitações sejam atendidas. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, quanto às diversas melhorias necessárias na UBS (Unidade Básica de Saúde) do bairro Jardim Europa.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de dezembro de 2020.


Antônio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”
                                                     -vereador-
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