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MOÇÃO Nº 444/2020
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Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de serviços de cascalhamento e nivelamento com máquina, na extensão da estrada Rodovia Comendador Américo Emilio Romi, que dá acesso as Chácaras Recanto das Andorinhas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes residentes, no Bairro Chácaras Recanto das Andorinhas, para intermédio junto a este Poder Executivo Municipal, no que tange serviços de cascalhamento e nivelamento de via pública; 
 
CONSIDERANDO que, os moradores reclamam que a referida rua esta sem condições de trafego, uma vez que as estradas são de chão batido, e seu atual estado de degradação dificulta o trajeto e a passagem pelo local, além do barro em tempos chuvosos e poeira e m época de seca. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para realização de serviços de cascalhamento e nivelamento com máquina, na extensão da estrada Rodovia Comendador Américo Emilio Romi, que dá acesso as Chácaras Recanto das Andorinhas.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 dezembro de 2.018.



                               Carlos Fontes

                                                      -vereador-
image1.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 4545/2020 - 11/12/2020 14:13




