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INDICAÇÃO Nº 2472/2020 
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que procedam com estudos visando à construção de uma rotatória no entroncamento das ruas Iugoslávia, Albert Einstein, Adolfo Lutz, Bulgária e Portugal no bairro Jardim Europa. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à construção de uma rotatória no entroncamento das ruas Iugoslávia, Albert Einstein, Adolfo Lutz, Bulgária e Portugal no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação à construção de uma rotatória na via acima mencionada urgentemente. Neste local, seria necessária a instalação não somente de uma rotatória, mas, também de pinturas e sinalizações no solo para redução de velocidade, haja vista que é uma via de intenso fluxo de veículos, onde já ocorreram muitos acidentes, sendo necessárias providências o mais rápido possível para o bem estar e segurança dos motoristas e pedestres. 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 15 de dezembro de 2020.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-

