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REQUERIMENTO Nº 3/2021
 

Requer informações acerca dos recursos destinados ao município pelos governos estadual e federal para o combate à pandemia do coronavírus.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

                        CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por esta municipalidade que buscaram informações quanto à destinação dos recursos provenientes das esferas estaduais e federais para o combate à pandemia do coronavírus;

CONSIDERANDO que o “JORNAL O LIBERAL” em seu site divulgou uma matéria no dia 10 de Junho de 2020 com a seguinte manchete “Santa Bárbara recebe R$ 5,4 milhões para ações contra Covid-19”, sendo que em seu conteúdo a matéria jornalística traz mais informações como “O recurso foi liberado pela STN (Secretaria do Tesouro Nacional) e é referente à primeira de quatro parcelas do montante de R$ 21.640.372,14 que o município deve receber do Programa Federativo de Enfrentamento ao Coronavírus.” 

Link de acesso: (https://liberal.com.br/cidades/s-barbara/santa-barbara-recebe-r-54-milhoes-para-acoes-contra-covid-19-1228829/)


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) 1-	Caso seja possível, qual a destinação dada para estes recursos;
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2º) Se tais recursos foram gastos em sua totalidade, e em caso negativo, se existem mais investimentos previstos para sua aplicação no combate a pandemia.



Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando aplicação de tais recursos públicos que vem por meio deste requerimento solicitar informações, a fim de dar maior transparência ou publicidade a destinação de tais recursos. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de janeiro de 2021


Felipe Corá
Vereador de Santa Bárbara d’Oeste
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