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MOÇÃO Nº 5/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e Excelentíssimo Secretário de Obras e Serviços Hamilton Cavichiolli, a fim de disponibilizar recursos humanos e materiais, para Revitalização e forma da Praça Ângelo Benith, localizada na Rua Salvador esquina com a Rua do Linho e Rua Maceió - Cidade Nova - nesta Cidade.

         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que vem crescendo o número de reclamações de munícipes, quanto à falta de manutenção da Praça.

CONSIDERANDO que esse espaço público pode e deve ser aproveitado pela população, portanto, se revitalizado poderá oferecer opção de lazer para toda a família. 

 CONSIDERANDO que atualmente a praça precisa além de revitalização e poda de arvores, necessita também de troca de bancos quebrados, pintura dos bancos e mesas, troca do calçamento e meio fio, colocação de mais pontos de iluminação e reforma urgentes dos banheiros. 

CONSIDERANDO ainda que a má iluminação se mostra prejudicial e perigosa tanto para a circulação de veículos, como para a locomoção de pedestres. 

                       Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e Excelentíssimo Secretaria de Obras e Serviços Hamilton Cavichiolli, encaminhado cópia da presente ao Prefeito e a referida Secretaria.
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Valmir Alcântara de Oliveira
Careca do Esporte
-vereador-
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