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MOÇÃO Nº 8/2021
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e Excelentíssimo Secretário de Esportes Vinicius Furlan, a fim de disponibilizar recursos humanos e materiais, para a reforma do Campo Esportivo Municipal Dirceu Dias Carneiro, localizado na Rua Alemanha. S/n Jardim Europa, nesta Cidade.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que vários munícipes residentes nas proximidades do referido campo procurou por este Vereador a fim de solicitar melhorias.

CONSIDERANDO que esse espaço público pode e deve ser aproveitado pela população, portanto, se reformado poderá oferecer opção de lazer para toda a família. 

 CONSIDERANDO que atualmente o campo precisa urgentemente de reforma nos vestiários, troca de todo o gramado, troca dos alambrados, se possível junto com a reforma a construção de uma arquibancada de concreto para acomodar os familiares que geralmente vão assistir ao jogo. 

CONSIDERANDO que a iluminação também é um fator de segurança tanto para quem esta usufruindo da área como para os moradores vizinhos.

                       Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e Excelentíssimo Secretaria de Esportes Vinicius Furlan, encaminhado cópia da presente ao Prefeito e a referida Secretaria.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de janeiro de 2.021.



Valmir Alcântara de Oliveira
Careca do Esporte
                                                      -vereador-
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