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MOÇÃO Nº 17/2021
 

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Rafael Piovezan e Rômulo Gobi, Prefeito Municipal e Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil respectivamente, para que realizem estudos quanto a melhorias no Residencial Dona Margarida.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o número de moradores do bairro em epígrafe, relatando o mesmo problema, abuso de velocidade nas principais ruas que dão acesso ao bairro, precariedade na iluminação da Alameda dos Flamboyants e da quadra poliesportiva do local.

CONSIDERANDO que as Ruas José Mathias Filho, Aristeo Carlos Pereira e a Antônio Júlio, são muito frequentadas por pessoas que fazem caminhadas no final da tarde junto com familiares, também por ciclistas, além de responsáveis com crianças pequenas em seus brinquedos.  

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que devido à velocidade que alguns motoristas vêm empregando nas mencionadas ruas, crianças e adultos acabam sendo expostos a acidentes fatais diariamente.

CONSIDERANDO que a referida Alameda é um dos cartões postais da cidade e bastante utilizada, porém constantemente apresenta falhas no sistema de iluminação, ficando às escuras.

CONSIDERANDO que o referido espaço esportivo atende não só aos moradores do bairro, mas a comunidade, especialmente grupos organizados e apresenta desgaste geral (piso, traves, alambrado e tabelas).






Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Rafael Piovezan e Rômulo Gobi, Prefeito Municipal e Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil respectivamente, para que realizem estudos quanto ao atendimento das melhorias citadas no Residencial Dona Margarida.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de janeiro de 2.021.
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