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MOÇÃO Nº 18/2021

 

“Manifesta apelo ao Governador João Dória no intuito de manter a gratuidade dos idosos de 60 a 65 anos, no transporte publico Metropolitano”.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o deputado Ataide Teruel (Podemos) solicitou ao governador João Doria (PSDB) a volta da gratuidade no transporte público aos idosos de 60 a 65 anos;

CONSIDERANDO que o Governo e a Prefeitura de São Paulo, gestão Bruno Covas (também do PSDB), anunciaram que o fim do passe livre nos ônibus, trens e Metrô para idosos de até 65 anos na cidade vai valer a partir de 1º de fevereiro de 2021; 

CONSIDERANDO que no ofício enviado a Doria, o parlamentar pede que somente seja excluído da gratuidade quem completar 60 anos após a publicação de um novo decreto. Dessa forma, diz ele, esse público poderá se preparar antecipadamente para a mudança;

CONSIDERANDO que é uma injusta e cruel à atitude do governo ao retirar, sem nenhum aviso prévio, o benefício de nossos idosos que têm entre 60 e 65 anos, de poderem utilizar gratuitamente o transporte público.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, APELA AO GOVERNADOR JOÃO DÓRIA NO INTUITO DE MANTER A GRATUIDADE DOS IDOSOS DE 60 A 65 ANOS, NO TRANSPORTE PUBLICO METROPOLITANO.
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