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“Requer informações a cerca do barulho (Ruído) que vem da ETE Toledos I, que está localizada próxima ao bairro Jardim Conceição”.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores do local, especialmente pelo senhor Tiago Aparecido Lourenço Cardoso, morador na Rua Dr. Geraldo Toledo Martins, no Bairro Terras de Santa Barbara, informando que estão preocupados com o barulho ensurdecedor, que vem da ETE Toledo I, olhando da casa do senhor Tiago, é na direção da Indústria Romi;

CONSIDERANDO que, este som interrupto, uma hora alto e outra hora um pouco baixo, está incomodando os moradores do bairro, principalmente quem mora próximo ao Corredor Metropolitano Noroeste.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O DAE já conseguiu descobrir o que está ocasionando este barulho que vem da ETE Toledos I ? 

2º) O que está sendo feito para resolver estes problemas e quando será resolvido?

3º) Há quanto tempo isto vem acontecendo?

4º) Outras informações que julgar necessárias.


[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de janeiro de 2021.

Carlos Fontes

-Vereador- 2º secretario
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