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REQUERIMENTO Nº 14/2021
 


Requer Voto de Pesar pelo falecimento da professora Adriana Cristina da Silva.  
 
 
Senhor Presidente,  
 
 
Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento de Adriana Cristina da Silva, professora que, há 24 anos, trabalhava na APAE, falecida aos 09 de janeiro deste ano.
 

Justificativa: 
 

Estamos em luto pela perda da barbarense e professora Adriana Cristina da Silva, 45 anos, que nos deixou de maneira tão inesperada.

Nascida em Santa Bárbara d´Oeste, no dia 24 de junho de 1.975, filha de José Antonio da Silva e Odete Alves da Silva, aqui cresceu e se casou com Luis Pereira Fernando.

Há 24 anos trabalhava na APAE como professora, deixando muitos amigos e admiradores.

Nas palavras de suas colegas de trabalho: “Adriana era alegre, vaidosa, mulher do samba e da representatividade, forte e acolhedora, uma perda irreparável”.

Nossos sinceros sentimentos à seu esposo, demais familiares e amigos, nos unimos em oração e gratos por nossa cidade ter sido lar durante 45 anos, de uma mulher que nas palavras de seus próprios familiares, “Era o próprio Sol”, Adriana da APAE.

[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de janeiro de 2.021. 
 

                              Esther Moraes
                                                     -vereadora-
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