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INDICAÇÃO Nº 124/2021
 

[bookmark: _Hlk24036530]Indica ao Poder Executivo Municipal, 
estudos para melhorias na sinalização entre a Avenida João Ometto com a Jequitibá, Jd. Flamboyant neste município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que estudos para melhorias na sinalização entre a Avenida João Ometto com a Jequitibá, Jd. Flamboyant neste município.

Justificativa:

Segundo reclamações de moradores e pais, a sinalização não está adequada, provocando preocupações devido a grande quantidade de crianças e pessoas que utilizam a ciclofaixa em época de verão. “Há muitas crianças pedalando e muitas pessoas que acessam a via de forma errada, utilizando parte da ciclofaixa, várias vezes presenciei possibilidades de acidente. Aquele local deve ser melhor sinalizado, e quem vem do bairro sentido centro pela ciclofaixa, não tem visibilidade do carro que sai da João Ometto para acessar a avenida Jequitibá”, disse uma moradora.
Em conversa com outros moradores dos bairros vizinhos ouvimos vários relatos de quase atropelamentos.
Uma das sugestões é que se coloque cones de sinalização de plástico para alertar motoristas e ciclistas. 
Também segundo moradores, é sabido que o movimento pedala S.B.O, tem em mãos um levantamento de locais de extremo perigo para ciclistas e motoristas já entregue ao setor da prefeitura responsável pelo trânsito e até o momento nada foi feito. Moradores esperam providencias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de janeiro de 2021.
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