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INDICAÇÃO Nº 154/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a criação e a ampliação de projetos sociais com caráter culturais e esportivos neste município. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, junto às secretarias municipais, tenham maior atenção e empenho para a criação e ampliação de projetos esportivos e culturais com caráter social, destinados a crianças, jovens e idosos, nos bairros periféricos deste município.. 


Justificativa:

Este vereador é um dos idealizadores e voluntários ativos de um grupo social denominado #Tamojunto, que realiza ações e eventos solidários por mais de 10 anos. Por isso, sei da importância dos trabalhos sociais que envolvem a comunidade, principalmente as crianças, os jovens e os idosos. Considero essenciais os trabalhos sociais realizados nos bairros periféricos e que oferecem maior oportunidade para que todos tenham acesso a atividades esportivas e culturais, fortalecendo o vínculo familiar, disciplinando jovens e crianças para a formação de um mundo cada vez melhor. 
Aos jovens, essa é uma das grandes oportunidades de estar longe das drogas e do crime, ofertando uma chance de conhecer novos esportes e/ou atividades culturais, além dos talentos que se destacarão em diversas áreas. Aos idosos, é certo dizer que, temos poucos espaços e ações para lazer e atividades físicas para este grupo e estes projetos vêm ao encontro com essas necessidades, recolocando os idosos na sociedade e dando valor real à sua luta em prol do município. 
É certo dizer que, por meio dos projetos sociais outras ações solidárias podem ser realizadas incentivando a solidariedade e a empatia, formando um grande círculo de boas ações. Tais iniciativas podem contar com o apoio de empresas privadas em forma de parceria, assim como outras melhorias já realizadas neste município. Os espaços públicos utilizados para esse tipo de trabalho irão se manter conservados por muito mais tempo, inibindo atos de vandalismo. 
Santa Bárbara d´Oeste tem sofrido uma queda relativa de ações e projetos sociais realizados nos bairros há alguns anos. E essas localidades não contam com muitos atrativos aos jovens e às crianças, cujas famílias também não dispõem de recursos financeiras para pagar por atividades esportivas ou de lazer. 
Mesmo com as diversas melhorias realizadas na cidade ao longo dos últimos anos, os bairros mais afastados continuam sendo os que mais necessitam das políticas públicas e de atenção por parte da Administração Municipal. 
[bookmark: _GoBack]Por fim, considere essa reivindicação como um apelo de moradores destes bairros mais periféricos. Me coloco à disposição para, juntos, projetar novos trabalhos sociais para atender crianças, jovens e idosos, transformando a realidade social do nosso município e oferecendo  mais oportunidade aos que mais necessitam.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de janeiro de 2021.





Júlio Cesar “Kifú”
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