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REQUERIMENTO Nº 27/2021
 

Requer informações do valor gasto no conserto das adutoras de agua do DAE, de todos os rompimentos nos últimos oito anos. 

Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores. 

CONSIDERANDO que mensalmente é noticiada pela imprensa da cidade e da região, que foi rompido alguma adutora de agua em algum ponto da cidade;

 CONSIDERANDO que a população sofre com a falta de abastecimento, chegando a ficarem dias sem agua, causando transtorno muito grande as famílias de nossa cidade;

CONSIDERANDO que é função do vereador fiscalizar as ações e gastos do poder executivo, que nos últimos anos a SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO vem dificultando o acesso às informações solicitadas por esse parlamentar;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

[bookmark: _GoBack]1º) Informar quantidade de rompimentos, locais e valores gastos em cada concerto, no período de 8 anos?

2º) Solicito que as informações sejam fornecidas em formato digital, na forma PDF, conforme estabelece o artigo 11, parágrafo 5º da lei 12.527/2011, a serem remetidos para o meu endereço eletrônico:isacsorrillovereador@gmail.com.
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de janeiro de 2.021.
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