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REQUERIMENTO Nº 29/2021
 

Requer informações acerca da valorização dos profissionais que ocupam os cargos de monitor de creche. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Educação é dever do Estado e direito de todos, nos termo do artigo 208 e seguintes da Constituição Federal;

 CONSIDERANDO que há necessidade da valorização dos servidores da educação, bem como de todos os demais servidores afetos a Educação;

CONSIDERANDO que na cidade de Santa Bárbara d’Oeste há diversos planos de carreira com diversas alterações, que torna complexa a valorização dos cargos existentes;

CONSIDERANDO que a educação é mola propulsora da vida e que os servidores são agentes de transformação de realidades, mas que sem o devido respeito há grande desmotivação;

CONSIDERANDO que os índices conseguidos no Ideb – (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica) do município de Santa Bárbara d’Oeste vem da somatória de esforços de todos os servidores que atuam na Educação;
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há algum projeto de valorização dos monitores de creche?

2º) Em caso de resposta positiva, detalhar benefícios pretendidos para os servidores em questão.

Justificativa:


Estes vereadores foram procurados por diversos monitores de creche informando que há tempo reivindicam valorizam do cargo que ocupam, sendo que há inclusive um documento de intenções assinado pelo atual prefeito, quando ainda era candidato ao cargo.
Asseveram ainda, que sempre tiveram diálogos com a Administração passada, mas que não evoluiu. 
 
Desta forma eis a pertinência dos questionamentos. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de janeiro de 2.021.


ELIEL MIRANDA
Vereador
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