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REQUERIMENTO Nº 40/2021
 

Requer informações acerca a instalação de um redutor de velocidade (Lombada) na Rua da Bondade, em frente ao n.º 363, no bairro Jardim Vista Alegre. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador vem cobrando, a instalação de uma lombada, na Rua da Bondade, em frente ao numero 363, esquina com a Rua da Boa Vontade, por diversas vezes, mais até o momento nada foi feito pela Secretaria de Trânsito do nosso município;

CONSIDERANDO que neste cruzamento, Rua da Bondade, esquina com a Rua da Boa Vontade, foi feito uma sinalização de solo de uma rotatória que não serve para nada, a maioria dos motoristas e motociclistas, não respeitam; 

 CONSIDERANDO que protocolei a Indicação Nº 229/2017, no dia 12/01/2017, n.º Protocolo: 00451/2017 e estivem em reunião como secretário Dr. Rômulo Gobi, juntamente com o morador do bairro o senhor Antônio, mais infelizmente o nosso pedido não foi atendido. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A nossa Indicação de n.º 229/2017, solicitando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua da Bondade, em frente ao nº 363, no bairro Jardim Vista Alegre, será atendida?

2º) Se a questão 1 foi positivo, quando? Se negativo, detalhar os motivos.

3º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de janeiro de 2.021.
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