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MOÇÃO Nº 33/2021
 

[bookmark: _Hlk61523937]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan, por ações em caráter EMERGENCIAL, além de levantamento técnico e de engenharia e a fim de solucionar as frequentes enchentes que ocorrem na  Estrada do Barreirinho próximo à Avenida dos Confederados, na zona sul do município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


[bookmark: _Hlk61523619]CONSIDERANDO que, sempre somos procurados por moradores dos Bairros Santa Alice, Recreio Alvorada e Beira Rio nos indagando a respeito da existência de Projeto para solucionar o problema das constantes enchentes na Estrada do Barreirinho, Estrada dos Confederados bem como da Rua Sabino Juvenal Sandoval;

CONSIDERANDO que, segundo notícias do Jornal O liberal de 12/01/2021, o cruzamento da Estrada do Barreirinho com a Rua Sabino Juvenal Sandoval, no Jardim Vista Alegre, teve o trânsito de veículos impedido por conta de enchente, ocorrida nesta data;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, que as águas das enchentes inundaram o Bar Carrefour, causando prejuízos e a Rua Sabino Juvenal Sandoval, ficou intransitável com boa parte das residências inundadas causando aos moradores muitos transtornos e prejuízos, motivo pelo qual este vereador foi acionado pelos moradores dos mencionados bairros que clamam por ações que possam evitar os alagamentos que ocorreram no local;

CONSIDERANDO que esta Casa de Leis, tem se manifestado através de indicações, requerimentos, ofícios e demais meios por estas ações há alguns anos.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan, por ações em caráter EMERGENCIAL, além de levantamento técnico e de engenharia e a fim de solucionar as frequentes enchentes que ocorrem na Estrada do Barreirinho próximo à Avenida dos Confederados, na zona sul do município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2021



                               Carlos Fontes
                                                      -vereador-
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