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MOÇÃO Nº 34/2021

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos Órgãos Competentes quanto a melhorias no acesso e construção de uma nova ponte que liga os Bairros Recreio Alvorada e Vista Alegre.

        
 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este Vereador vem recebendo diversas reclamações dos moradores residentes nos Bairros Recreio Alvorada, Jd. Santa Alice e o novo Aranha de Oliveira e os moradores das chácaras vizinhas, quanto à construção de uma ponte e melhoria do acesso que liga os dois bairros;

CONSIDERANDO que, este é um anseio que os moradores têm há algum tempo, pois, local que liga os dois bairros, há apenas uma pequena passarela, sem iluminação, sem calçamento, onde os usuários colocam-se em risco de acidentes graves;

CONSIDERANDO que, por falta de cuidados e iluminação, o local está se tornando propicio a roubos, tornando-se abrigo para usuários de entorpecentes e promovendo assim, a violência;

CONSIDERANDO que, o acesso até a ponte é precário, sem qualquer calçamento, fazendo com que os usuários caminhem pela terra, em dias de chuva encarem a lama e aumentam os riscos com queda, escorregões, etc.; 

       
CONSIDERANDO que, existe somente uma entrada de veículos que dá acesso aos bairros, e na época de chuva este acesso fica totalmente impossibilitado de entrada ou saída de veículos e de pedestres, por alagamento na rotatória da Av. Antônio Moraes de Barros, Vista Alegre, por todo este motivo exposto a cima solicitamos que seja feito uma ponte que liga os bairros.



[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à melhorias no acesso e construção de uma nova ponte que liga os Bairros Recreio Alvorada Rua Cristiano Augusto Claus e a Rua Elmer Vaughn, do Bairro Vista Alegre, neste município

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2.021.





                                     Valdenor de Jesus G. Fonseca

JESUS 
-Vereador-
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