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INDICAÇÃO Nº 207/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de extensão da ciclovia e pista de caminhadas em área publica dando sequencia da Avenida da Saudade, a Avenida Francisco Priori Residencial Furlan, até a Rua Floriano Peixoto, interligando com as ciclovias e pista de caminhadas do Bairro Siqueira campos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados serviços de extensão da ciclovia e pista de caminhadas em área publica dando sequencia da Avenida da Saudade, a Avenida Francisco Priori Residencial Furlan, até a Rua Floriano Peixoto, interligando com as ciclovias e pista de caminhadas do Bairro Siqueira campos.

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Fomos procurados por moradores do Residencial Furlan, solicitando essa providência, pois, existe área pública na Avenida Francisco Priori em toda sua extensão, onde há descarte irregular de vários tipos de entulhos, que junto com o mato alto favorece a proliferação de animais peçonhentos, causando transtornos e insegurança. E como é do conhecimento de todos, a Avenida da Saudade e o bairro Siqueira Campos já são contemplados com ciclovia e pista de caminhadas, o bairro citado fica entre ambos e, com a implantação da ciclovia e da pista de caminhadas beneficiará os moradores do Residencial Furlan e demais bairros que poderão utiliza-los, aumentando o percurso.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2.021.




Joi Fornasari
-vereador-
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