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REQUERIMENTO Nº 51/2021
 
Requer informações acerca da atuação, da composição e do treinamento de diversos integrantes da Defesa Civil.  

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a Defesa Civil é extremamente requerida, em razão de sinistros que acontecem tais como alagamentos e queimadas;

 CONSIDERANDO que é necessário ter um efetivo de servidores da Defesa Civil compatível com as demandas já apresentadas e conhecidas;

CONSIDERANDO que é preciso enaltecer os esforços dos servidores da Defesa Civil e capacitá-los;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual o efetivo normal da Defesa Civil, sem contar voluntários inscritos?

2º) Quais foram os cursos de atualização profissional realizados para os integrantes da Defesa Civil no ano de 2020?

3°) Detalhar em quais circunstâncias sentenciados pela Justiça a pena de prestação de serviços a comunidade trabalharam ou trabalham, sob as ordens e fiscalização do Coordenador da Defesa Civil.

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Chegou ao conhecimento deste vereador informações de que o efetivo da Defesa Civil está extremamente defasado, desvalorizado e ainda correndo risco em sua integridade física, em razão de estarem obrigados a trabalhar com sentenciados pela Justiça a prestação de serviço a comunidade, sendo que não possuem treinamento para tal tarefa e esta já se demonstrou perigosa por incidentes de ameaça.

Desta forma eis a pertinência dos questionamentos. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de janeiro de 2.021.




ELIEL MIRANDA
Vereador
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