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INDICAÇÃO Nº 247/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a manutenção e melhorias em trecho entre as Ruas Wilcon Pereira, Cândido Portinari, Graciliano Ramos e Soldado Juvenal Alves Correia. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, melhorias sejam realizadas neste trecho com a possibilidade de pavimentação e iluminação por toda via. 


Justificativa:


Tal solicitação vem de encontro com reivindicações populares e atende centenas de pedidos de moradores desta região. Este é um trecho que interliga bairros e muito utilizado por moradores, inclusive no período noturno. É certo dizer que a falta de iluminação favorece para atos de vandalismo e leva insegurança aos que transitam nesta área. Nesta região, aumentou o fluxo de veículos e de pessoas que transitam neste trecho, principalmente após a construção do condomínio Bosque dos Pássaros. Atualmente nesta região encontra-se diversos pontos de acúmulo de lixos e sem iluminação. 
Além da pavimentação, construção de calçada, iluminação e serviços de canalização de água, este trecho será ideal para abrigar parte de ciclovia que interliga bairros em nossa cidade e demais pontos que favoreçam o esporte e prática de atividades físicas.    
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