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MOÇÃO Nº 40/2021
 

Manifesta apelo a Secretaria Estadual de Logística e Transportes e ARTESP (Agência de Transportes do Estado de São Paulo) para a construção de uma alça de acesso na altura do quilômetro 135 da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), sentido Piracicaba – Santa Bárbara d´Oeste, km 135.  


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este trecho necessita com urgência de uma alça de acesso, interligando a SP 304 ao viaduto que dá acesso ao bairro Santa Rita - Centro;

CONSIDERANDO que em Agosto de 2015, este vereador participou de encontro juntamente com o ex prefeito, Denis Andia, o ex vereador Kadu Garçom e o Deputado Estadual André do Prado para apresentar esta solicitação a Secretaria Estadual de Logística e Transportes . 

CONSIDERANDO que em 2015, o deputado estadual André do Prado solicitou a especial atenção do secretário Duarte Nogueira e de todo departamento com este pedido. 

CONSIDERANDO que o quilômetro 135 da Rodovia Luiz de Queiroz possui grande quantidade de tráfego de estudantes, que precisam acessar a faculdade e outras escolas na região, assim como de trabalhadores e de caminhões que carregam a produção das indústrias instaladas no polo de empreendedores do Município. 

CONSIDERANDO que esta é uma demanda importante da cidade, porque o trânsito fica extremamente prejudicado pela falta deste acesso, gerando enormes filas e atrapalhando até os motoristas que trafegam pela SP-304. 




Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Secretaria Estadual de Logística e Transportes e ARTESP (Agência de Transportes do Estado de São Paulo) para maior atenção e analise técnica para a construção de uma alça de acesso ligando a SP 304, no quilômetro 135, ao viaduto que interliga os bairros Santa Rita ao Jardim São Francisco e Jardim Paulista, na região sul da cidade. 

Por favor, encaminhar cópia para a ARTESP - Rua Iguatemi, 105 - 12º andar Itaim Bibi - São Paulo – SP. CEP: 01451-01 e Secretaria Estadual de Logística e Transportes - Rua Iaiá, 126 - Itaim Bibi, São Paulo - SP, 04542-906. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de janeiro de 2.021.
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Júlio César “Kifú”
                                                      -vereador-
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