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MOÇÃO Nº 44/2021

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Rafael Piovezan, por intermédio do Setor competente para que seja realizado um estudo para ver a possibilidade da construção de Área de Lazer e Bem Estar em Área Pública localizada na Rua Suíça, próximo ao número 547, no bairro Jardim Europa IV.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

.
CONSIDERANDO que, moradores do Bairro Jardim Europa IV, procuraram este vereador, reivindicando a construção de Área de Lazer e Bem Estar na área pública que está sendo aterrada na Rua Suíça próxima ao número 547;
CONSIDERANDO que, segundo esses moradores, o bairro Jardim Europa IV, padece com a falta de opções de lazer para crianças, jovens e terceira idade;

CONSIDERANDO por fim, nesta área quando terminar o serviço de aterramento, a população também pede que o no local possa ser construído uma área de lazer, com uma praça, academia ao ar livre, parque infantil, minicampo de futebol, quadra de vôlei de areia, beneficiando toda a população do Jardim Europa IV.
ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Rafael Piovezan, por intermédio do Setor competente para que seja realizado um estudo para ver a possibilidade da construção de Área de Lazer e Bem Estar em Área Pública localizada na Rua Suíça, próximo ao número 547, no bairro Jardim Europa IV, encaminhando cópia da presente à Avenida Monte Castelo, 1.000, Jardim Primavera, Santa Bárbara d’Oeste/SP, CEP: 13450-032.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de janeiro de 2.021.

Reinaldo Casimiro
-vereador-
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