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MOÇÃO Nº 47/2021 

Manifesta apelo a Prefeitura Municipal para término e execução de serviços de conservação de Área de Bem Estar e Qualidade de Vida localizada entre a Rua Mário Eufrásio, Rua Caetano Sartori, Rua do Cromo e Rua Ferdinando Mollon, no bairro Vila Pântano. 
   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por vários moradores residentes do bairro Vila Pântano, os quais pediram intermédio desse parlamentar por melhorias relacionadas à área pública existente no bairro;

CONSIDERANDO que na data de 20 de janeiro de 2021 este vereador esteve in loco para averiguação do problema, sendo que conforme relatado e visualizado junto com a população, a Prefeitura executou a construção de uma Área de Bem Estar e Qualidade de Vida localizada entre a Rua Mário Eufrásio, Rua Caetano Sartori, Rua do Cromo e Rua Ferdinando Mollon, no bairro Vila Pântano;

CONSIDERANDO ainda que nesta mesma oportunidade a população solicitou o término da obra, uma vez que não foram colocados bancos, não há bebedouro para quem frequenta o ambiente se hidratar, a grama está em má conservação (mato alto);

CONSIDERANDO por fim, que o maior problema do local está relacionado a iluminação, pois o local é extenso e há pontos de escuridão, o que contribui para que indivíduos cometam atos ilícitos no entorno e dependências da área, assim, necessitando da instalação de novos pontos de iluminação no entorno do aludido espaço público; 

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo a Prefeitura Municipal para término e execução de serviços de conservação de Área de Bem Estar e Qualidade de Vida localizada entre a Rua Mário Eufrásio, Rua Caetano Sartori, Rua do Cromo e Rua Ferdinando Mollon, no bairro Vila Pântano.

 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de janeiro de 2.021.
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