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MOÇÃO Nº 49/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan para que realize estudo quanto a melhorias em espaço de esporte e lazer no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
          
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o número de moradores do bairro em epígrafe, representados pelo Sr Romildo Martins, relatando o mesmo problema como mato alto, buracos em diversas vias e manutenção de passagem de pedestres e nos equipamentos esportivos e de lazer; fato conferido in loco por este vereador, conforme fotos anexadas ao final desse documento.

CONSIDERANDO que o espaço de esporte (Academia ao Ar Livre) e lazer (Parque Infantil), localizados em área anexa à Emei Zelinho é bastante utilizado diariamente por crianças e adultos, principalmente residentes no bairro. 

CONSIDERANDO que o mato invadiu a área onde estão instalados esses equipamentos, que também necessitam de manutenção.

CONSIDERANDO que diversas ruas, em especial Antônio Toledo de Melo, Paulo Roque, Roldão Jorge Patrício, Arceu Nicolete Calori e Av Amadeu Tortelli - saída do bairro – apresentam buracos pontuais.

CONSIDERANDO que na Rua Noberto Nunes do Amaral (ao lado da Recicoplast) a passagem que dá acesso a Avenida Isaías Romano necessita de limpeza.
 
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan para que realize estudos quanto a realizar os reparos e melhorias acima citados, entre outros, no Conjunto dos Trabalhadores.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de janeiro de 2.021.
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