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REQUERIMENTO Nº 63/2021
 

Requer informações sobre prédios públicos que estão fechados, na região sul da cidade. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que atualmente a região sul da cidade teve grandes avanços e melhorias em relação a prédios públicos destinados a atendimento saúde; 

 CONSIDERANDO que estes prédios públicos que foram desativados, atualmente estão sem uso e fechados, que poderiam beneficiar a população com outros serviços ou até mesmo contribuir com os espaços já existentes nesta região;

CONSIDERANDO que alguns serviços públicos prestam atendimentos em espaços locados neste município e poderiam utilizar estes pontos que atualmente estão fechados;

CONSIDERANDO que os espaços públicos fechados e sem uso, são alvos de vandalismo e acúmulo de lixos; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Conforme levantamento da Administração Municipal, quais são os espaços públicos que estão totalmente desativados sem utilização em toda a região sul da cidade?    

2º) Existe projetos concretos para reutilização destes espaços para atendimentos ao público?  

3º) Quais as áreas que serão beneficiadas com a reutilização destes prédios?   
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4º) Existe a intenção de implantar uma Administração Regional na região sul utilizando alguns destes prédios públicos que atualmente estão desativados?  

5º) Qual são os trabalhos que estão sendo realizados para a  preservação destes espaços? 


Justificativa:


Este vereador vem sendo procurado por moradores da região sul, que apresentam dúvidas e preocupações em relação aos prédios que estão parados e sem utilização em diferentes bairros nesta região. Moradores reivindicam maior atenção por parte do poder público e agilidade na recuperação destes espaços. Em alguns casos, foi revelado a este vereador, que espaços públicos estão sem uso e não recebem os mínimos cuidados de manutenção, favorecendo para a aglomeração de pessoas que usam drogas e consomem bebidas no local.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2021.




Júlio César “Kifú” 
-vereador-

image1.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 522/2021 - 21/01/2021 16:54




