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INDICAÇÃO Nº 336/2021
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal efetue serviços de verificar a possibilidade de fazer com que a quadra localizada no jardim aria próxima a Escola Emefei “Augusto Scomparin”, seja utilizada forma adequada.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados serviços de verificar a possibilidade de fazer com que a quadra localizadas no jardim aria próxima a Escola Emefei “Augusto Scomparin”, seja utilizada forma adequada.


Justificativa:


 No primeiro mandato 2009/2012, este local era totalmente abandonado, com muito mato servindo de deposito irregular, lixo entulhos e outros. Sabendo a qualidade da referida escola e sua importância para a região e não tendo uma quadra de esportes para que seus alunos realizassem a prática de esportes e festividades, consegui junto aos deputados verba para construção da mesma, com o obtivo de servir as atividades da escola e da comunidade. A obra foi executada, porém sem alcançar os objetivos iniciais, praticamente não é usada pela comunidade, nem pela escola. Fomos procurados por moradores solicitando a possibilidade de estudos de o local ser realmente utilizado pelo objetivo inicial, atendendo a escola e a população.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de janeiro de 2.021.



Joi Fornasari
-vereador-
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