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MOÇÃO Nº 52/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, Prefeito Municipal, quanto a construção do Canteiro central da Rua Xavantes, localizada no Jardim São Francisco, reiterando indicações 1907/2010 e 5182/2018, respectivamente.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador já efetuou pedidos anteriores quanto a solicitação em epígrafe e continua sendo cobrado por munícipes.

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que o bairro é antigo, com comércio instalados em ambos os lados da citada avenida,  uma boa parte dos moradores é composta de idosos e tem dificuldades de locomoção rápida.

CONSIDERANDO que o beneficio trará segurança não apenas aos idosos mas também as demais pessoas, que terão o canteiro central como local de descanso e maior segurança.

CONSIDERANDO que recentemente foi revitalizada a rotatória próxima, que causou um aumento no trafego de veículos, aumentando a dificuldade de travessia dos pedestres.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, Prefeito Municipal, quanto a construção do Canteiro central da Rua Xavantes, localizada no Jardim São Francisco, reiterando indicações 1907/2010 e 5182/2018, respectivamente.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de janeiro de 2.021.



Joi Fornazari
                                                      -vereador-
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