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MOÇÃO Nº 56/2021
 

Moção de apelo para que a Sertran, juntamente com o Poder Executivo incluam linhas no Distrito Industrial II.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


[bookmark: _GoBack]Esses vereadores eleitos democraticamente pelo povo, vêm em conjunto apelar para que o Poder Executivo juntamente com a empresa “Sertran” responsável pelo transporte público municipal, realizem um estudo técnico e acrescentem linhas no bairro Distrito Industrial II. 

Os trabalhadores que laboram naquela região apenas conseguem se deslocar se tiverem carro próprio ou se a empresa tiver transporte fretado. 

Infelizmente não são todas as empresas que conseguem transportar seu trabalhador, resultando na não contratação do mesmo. 

Vale destacar que o transporte é um direito social, garantido pela Constituição Federal, devendo ser entregue por meio do Poder Público aos cidadãos.

Dessa forma apelamos ao Poder Executivo que olhe com atenção à essa necessidade e pedido de empresas e trabalhadores que nesse momento precisam se reerguer e trabalhar, devendo o Poder Público local fazer sua parte para que tal feito seja realizado.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente, bem como aos demais integrantes desta Casa Legislativa, a fim de que a  empresa Sertran, juntamente com o Poder Executivo incluam linhas no Distrito Industrial II.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de janeiro de 2.021.




        Esther Moraes                             Júlio Cesar “Kifú”
- vereadora -                                      - vereador-
image1.jpeg




image10.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 605/2021 - 26/01/2021 13:06




