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REQUERIMENTO Nº 73/2021
 
[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca da imunização dos Guardas Municipais, Fiscais de obra e posturas, Motoristas de ambulância, Professores, Monitores de creche, bem como os servidores do município de Santa Bárbara d’Oeste, que tem ou terão contato com muitas pessoas em razão da função. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a saúde, conforme o disposto no Art. 196 da nossa Carta Magna, constitui direito de todo ser humano, devendo o Estado prover condições ao seu pleno exercício;

 CONSIDERANDO que o Plano de Vacinação contra a Covid-19 é importante para a EFICIÊNCIA da medida que se impõe;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  Quando serão vacinados os Guardas Municipais, os Fiscais de Obra e posturas, os Motoristas de Ambulância, bem como os Professores, Monitores de creche e os demais servidores que estão na linha de frente contra a Covid-19 ou que tem ou terão contato com muitas pessoas, em razão da função?



Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos servidores que estão na linha de frente contra a Covid-19 ou que terão contato com muitas pessoas em razão da função, questionando sobre quando serão vacinados, pois há uma incoerência ao não serem vacinados todos que estão na linha de frente e diariamente atendendo a população, por exemplo: o motorista da ambulância não está contemplado na primeira fase, mas diariamente está submetido ao risco.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de janeiro de 2.021.




Eliel Miranda
-vereador-
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