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MOÇÃO Nº 66/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e ao Excelentíssimo Secretário de Segurança, Transito e Defesa Senhor Romulo Gobbi, a fim de realizar estudos para a construção de estacionamento, tipo 45º ou 90º, na extensão da Avenida Anhanguera, nas proximidades dos números 400 a 60, bairro Jardim Conceição, nesta Cidade.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que vários comerciantes que tem o seu comercio nas proximidades da referida via procurou por este Vereador a fim de solicitar melhorias.

CONSIDERANDO que a falta de acessibilidade para que os clientes possam estacionar esta afligindo os comerciantes locais, já que o faturamento vem caindo bastante.

 CONSIDERANDO que atualmente não existe nenhuma opção de estacionamento para os clientes. 

CONSIDERANDO que essa solicitação dos comerciantes e empresários já vem de longa data sem que a administração demostre interesse na solução.

                       Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e Excelentíssimo Secretário de Segurança, transito e defesa, encaminhado cópia da presente ao Prefeito e a referida Secretaria.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de janeiro de 2.021.



Valmir Alcântara de Oliveira
Careca do Esporte
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