 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
MOÇÃO Nº 67/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan para a instalação de ponte metálica e iluminação pública, na Avenida Tenente João Benedito Caetano, que dá acesso do Bairro Planalto do Sol ao Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

 	CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores do bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, em especial, o senhor Rogério dos Santos, que reclamam da dificuldade de acesso no local, visto que muitas crianças, trabalhadores e idosos, precisam atravessar para irem á escola, ao trabalho e outros afazeres, e que segundo eles, acabam tendo que dar uma volta muito grande para chegarem ao seu destino;

CONSIDERANDO que, também irá ser necessária a instalação de iluminação no local, para que a população tenha segurança durante a noite.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a instalação de ponte e iluminação pública, na Avenida Tenente João Benedito Caetano, que da acesso do Bairro Planalto do Sol ao Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
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