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REQUERIMENTO Nº 78/2021
 
Requer informações acerca das pessoas, que na primeira fase da imunização contra a Covid-19, foram vacinadas no município de Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a saúde, conforme o disposto no Art. 196 da nossa Carta Magna, constitui direito de todo ser humano, devendo o Estado prover condições ao seu pleno exercício;

 CONSIDERANDO que seguir rigorosamente o Plano de Vacinação contra a Covid-19 é importante para a EFICIÊNCIA da medida que se impõe;

CONSIDERANDO que há denúncias de que existem pessoas imunizadas sem atenderem aos requisitos dos indivíduos que deveriam ser contemplados na primeira fase, fato que pode constituir até em crime;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  Quais foram as pessoas vacinadas na primeira fase da imunização contra a Covid-19? (informar o nome completo)

2º) Quais são os cargos e o local de trabalho das pessoas imunizadas?

3º) Quantas doses de vacinas contra a Covid-19 chegaram até o presente momento (data da resposta desse requerimento) no município de Santa Bárbara d’Oeste?


Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando sobre as pessoas prioritárias no Plano de Vacinação, alegando que muitas pessoas exibiram fotos em redes sociais demonstrando que foram vacinadas sem terem direito nesta primeira fase, o que caracteriza irregularidade.
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2.021.




Eliel Miranda
-vereador-
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