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REQUERIMENTO Nº 81/2021
 

Requer informações ao Prefeito Municipal, através da Secretaria de Saúde, sobre ações relacionadas a Saúde Mental e a Saúde emocional dos Munícipes. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]Em atendimento à solicitação dos munícipes, solicito ao Prefeito Municipal e a Secretaria de Saúde, postulando informações sobre Ações relacionadas a Saúde Mental e a Saúde Emocional.
 
Segundo a Organização Mundial de Saúde, a pandemia do novo coronavírus nos lembra que “ Saúde Mental é tão importante quanto a Saúde Física. A medida em que os impactos sociais e econômicos da pandemia se expandem, podemos esperar um aumento das condições de saúde mental, como depressão, ansiedade e uso de substâncias. ”

E neste momento em que existe uma grande probabilidade das pessoas retornarem ao trabalho, tendo que sair do isolamento e do trabalho home office, existe uma grande probabilidade do aumento do medo aumentar causando assim mais problemas psicológicos e emocionais. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. 1º) Quais Ações a Secretaria de Saúde está fazendo relacionado a esse suporte a população?

a) 2º)  Quantos psicólogos temos atualmente?

a) 3º) Os profissionais de saúde são os mais afetados existe alguma ação direcionadas a eles ?


4º)  Outras informações que julgar necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de janeiro de 2021.


	Carlos Fontes	

-Vereador- 2º secretario
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