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MOÇÃO Nº 70/2021
 

Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem) quanto a realizar instalação de ondulação transversal (lombofaixa), na rodovia Luís Ometto (SP-306), ou outra modalidade de redução de velocidade para proteção aos pedestres que atravessam a rodovia, nas proximidades do Supermercado Pague Menos, neste município. 


   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que este vereador recebeu reclamações de munícipes que moram nas redondezas e passaram a atravessar a rodovia para ter acesso ao novo supermercado; 

CONSIDERANDO que atravessar a rodovia Luís Ometto é o único acesso de pedestres que vêm da Avenida Monte Castelo e imediações, e que pretendem ir ao bairro Jardim Firenze e novos comércios que estão se instalando no local;

CONSIDERANDO que é de conhecimento deste vereador que o DER (Departamento de Estradas e Rodagens) é o responsável por administrar e decidir operacionalmente sobre assuntos concernentes a dispositivos redutores e inibidores de velocidade em rodovias estaduais; 

CONSIDERANDO que o Jardim Firenze é um bairro em crescimento e estão se instalando muitos novos empreendimentos residenciais e comerciais, sendo iminente um considerável aumento de pedestres no local;

CONSIDERANDO que a retirada do radar de velocidade que havia na rodovia colaborou para que os veículos que vêm da SP-304 para acesso à Avenida Monte Castelo cheguem ao cruzamento em alta velocidade.
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ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem) quanto a realizar instalação de ondulação transversal (lombofaixa), na rodovia Luís Ometto (SP-306), ou outra modalidade de redução de velocidade para proteção aos pedestres que atravessam a rodovia, nas proximidades do Supermercado Pague Menos, neste município.


 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2021.

Bachin Jr.
-Vereador-
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