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MOÇÃO Nº 73/2021
 

Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem quanto a providencias em relação a retirada de  Defensa metálica onde estava instalado aparelho de radar, na Rodovia SP 306, nas proximidades do Km 15, entrada das chácaras Recreio Andorinhas, sentido Capivari/Santa Bárbara d’Oeste.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por comerciantes e moradores, das Chácaras Recreio das Andorinhas, solicitando essa providencia, pois segundo eles, o perigo é constante, principalmente por caminhões que ao acessar o referido bairro, acabam reduzindo a velocidade em meio à própria pista, se expondo a riscos de acidentes;

CONSIDERANDO ainda, segundo os mesmos, o radar está sem funcionamento e com a retirada da referida Defensa Metálica, os motoristas que seguem sentido Capivari/Santa Bárbara d’Oeste ao acessar o referido bairro, poderão reduzir a velocidade utilizando o acostamento com mais segurança.

CONSIDERANDO que, atualmente, para efetuar esse acesso com segurança, os motoristas, precisam se deslocar até a rotatória do Conjunto Roberto Romano e retornar.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem, quanto à possibilidade de roçagem e limpeza da Rodovia SP 135, em ambos os lados, principalmente nas proximidades dos pontos de ônibus, incluindo os da proximidade das chácaras Vale das Cigarras.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de janeiro de 2021.



[bookmark: _GoBack]Joi Fornasari
                                                      -vereador-
image1.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 723/2021 - 29/01/2021 12:18




