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REQUERIMENTO Nº 85/2021
 

Requer informações referentes a possíveis benfeitorias na Praça Iraydes Maria Forster Covolan, localizada entre a Avenida Francisco Priori, Avenida da Saudade e Rua José Rodrigues Moreno, no Residencial Furlan.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que em 2016, esse vereador homenageou através da Lei 3874/16, a Sra. Iraydes Maria Forster Covolan, batizando a Praça, acima mencionada com seu nome;

CONSIDERANDO que o prefeito da época foi at´eo local junto com este vereador, reuni-se com vários moradores se propondo a realizar revitalização com várias melhorias no local.

 CONSIDERANDO que até a presente data não fora realizado o combinado.

CONSIDERANDO que familiares e amigos da Sra. Iraydes, cobram este vereador frequentemente quanto as benfeitorias prometidas;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1º)  É do conhecimento desta Administração a existência dessa Praça no Residencial Furlan?



2º) Caso resposta positiva, quais benfeitorias previstas para a Praça e qual o prazo para inicio das obras?
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3º) cano negativa a resposta no primeiro questionamento, para evitar o constrangimento da homenageada, uma vez que foi em vida, existe a possibilidade de um projeto a curto prazo?


4º) Demais informações que julgar pertinente.
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Joi Fornasari
-vereador-

image1.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 724/2021 - 29/01/2021 12:18




