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REQUERIMENTO Nº 87/2021
 

Requer informações quanto a terreno publico, localizado na Rua João Gilberto Franchi, ao lado da residência 302, que vem minando água, causando infiltração na residência.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado pelos proprietários da residência em epígrafe, que se sente prejudicado, pois, sua casa esta apresentando problemas de alicerce, devido a infiltração da água que vem do terreno público;

 CONSIDERANDO segundo informação da proprietária, uma casa imediatamente ao lado, caiu devido a infiltração do mesmo terreno;

CONSIDERANDO que na casa referida há pessoas residindo e estão preocupados que na mesma ocorra o mesmo, causando prejuízos ou uma fatalidade caso abale o alicerce da casa.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  É do conhecimento da Administração o que vem ocorrendo neste loca?

2º) Caso resposta positiva, que providencias pretende tomar? Mediante a urgência, tem algum prazo estipulado para que isso ocorra?
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3º) Caso negativa a resposta do primeiro item, é possível tomar providencias antes que ocorra algo grave?


4º) Demais informações que julgar pertinente.
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Joi Fornasari
-vereador-
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