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Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem do mato, melhoria na iluminação e patrulhamento na Praça Vale das Flores, localizada na Rua Bahia no Bairro Vila Brasil, neste município. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados a roçagem do mato, melhoria na iluminação e patrulhamento na praça Vale das Flores localizada na Rua Bahia no Bairro vila Brasil, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado pelo munícipe, Sr. Ezequiel Barnabé, morador da Rua Bahia, nº 256 - Vila Brasil, através de e-mail, relatando a situação da praça: “Com o mato alto e a iluminação precária, traficantes e usuários de drogas fazem a festa, os canteiros servindo de banheiro e de motel, vizinhos já flagraram varias vezes casais de adolescentes ‘namorando’ atrás dos canteiros. Sem contar as ratazanas, escorpiões e aranhas que começam a invadir as casas [...], e já faz anos que quem faz a limpeza da rua somos nós moradores”. 

Por estes motivos, solicito uma ação urgente por parte do setor competente da Prefeitura. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de abril de  2013.
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