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INDICAÇÃO Nº 453/2021
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de em conjunto com o responsável da rede de mercados Pague Menos, juntamente com a prefeitura mais o DER, efetuem acessibilidade, pintura de faixa de pedestre e instalação de semáforo de botoeira em locais estratégicos que dão acesso ao novo empreendimento, localizado na Avenida Prefeito José Maria de Araújo Júnior, no Jardim Firenze.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos quanto a possibilidade de em conjunto com o responsável da rede de mercados Pague Menos, juntamente com a prefeitura mais o DER, efetuem acessibilidade, pintura de faixa de pedestre e instalação de semáforo de botoeira em locais estratégicos que dão acesso ao novo empreendimento, localizado na Avenida Prefeito José Maria de Araújo Júnior, no Jardim Firenze.

Justificativa:

 Fomos procurados por munícipes, solicitando essa providencia, pois segundo eles, o referido local está movimentado, perigoso e o acesso está difícil a pedestres. Principalmente por terem que passar por duas rodovias, são elas Rodovia SP 306 e Rodovia SP 135.

Observação – Fazer estudos antes de realizar as solicitações acima, para que sejam efetuados em locais, que realmente facilitem acesso de munícipes com maior agilidade e segurança.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de janeiro de 2.021.


Joi Fornasari
-vereador-
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