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INDICAÇÃO Nº 476/2021

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, sejam tomadas providências no sentido de viabilizar a reforma do ponto de ônibus, retirada de mato e limpeza dos arredores, localizado na Rua Sebastião Furlan, entre os números 1300 a 1400, bairro Chácara Recreio Cruzeiro do Sul, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que sejam tomadas providências no sentido de viabilizar a reforma do ponto de ônibus, retirada de mato e limpeza dos arredores, localizado na Rua Sebastião Furlan, entre os números 1300 a 1400, bairro Chácara Recreio Cruzeiro do Sul, neste município.
Justificativa:

A presente indicação atende a solicitação dos moradores da região, pois a deterioração e depredação das estruturas do ponto de ônibus causa transtornos aos usuários do transporte coletivo, e que também correm risco de ferimentos devido essas apresentarem partes cortantes de metal. Esses, pedem que se possível, seja utilizado banco de cimento, para evitar o vandalismo recorrente neste ponto de ônibus. 
A limpeza do mato e de troncos de árvores jogados aos arredores se faz necessário pois o ponto de ônibus é muito próximo do mato, proporcionando abrigo para cobras e outros bichos, como relatado por moradores. 

Desse modo, levando em conta a provável volta às aulas onde muitas crianças irão utilizar este ponto, é de total necessidade a reforma pretendida, que, além de proporcionar conforto aos usuários, trará maior proteção aos usuários. 
Seguem fotos ilustrando os problemas no local:
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2.021.

Bachin Jr.

- Vereador -
