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REQUERIMENTO Nº 93/2021
 


Dispõe sobre a criação de Comissão de Representação para apurar as denúncias feitas pela população e pelos profissionais da área da Saúde, com relação dos veículos com problemas, por falta de manutenção, que estão trazendo perigo no transporte dos pacientes. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o site do Jornal O Liberal, traz uma matéria no dia 30 de janeiro de 2021 com a seguinte manchete: “Com problemas, veículos da Saúde são motivos de reclamações”;

 CONSIDERANDO que este vereador, já havia recebido denuncias da população e apresentei Requerimento de n.º 72/2021, que Requer informações acerca da manutenção dos freios, motores, câmbios, pneus e de óleo de toda frota das ambulâncias, carros e vans da Secretaria de Saúde do Município, conforme especifica;

CONSIDERANDO que lendo a matéria do site do Jornal o Liberal, (https://liberal.com.br/cidades/s-barbara/veiculos-da-saude-sao-motivos-de-reclamacoes-1425726/) a denúncia ainda é mais grave, pois profissionais da área da Saúde também revelaram à reportagem do Jornal O liberal, que muitos veículos não passam por manutenção, e isso, nos preocupa demais com transporte dos pacientes. 


REQUEREMOS, nos termos do artigo 24 do Regimento Interno, a criação de COMISSÃO DE REPRESENTAÇÃO composta por 03 (três) membros, sendo um deles o presente signatário, e os demais indicados pelos Partidos com representação nesta Casa, para apurar as denúncias feitas pela população e pelos profissionais da área da Saúde, com relação dos veículos com problemas, por falta de manutenção, que estão trazendo perigo no transporte dos pacientes.


CARLOS FONTES
-Vereador/2º Secretário-
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