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MOÇÃO Nº 85/2021 

Manifesta apelo a Prefeitura Municipal para custeio e fornecimento de Uniformes Escolares aos Alunos da Rede Pública Municipal de Ensino. 
   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que no ano de 2020 muitas famílias barbarenses tiveram e ainda enfrentam dificuldades financeiras devido à recessão econômica causada pela COVID-19, onde muitos pais e mães perderam seus postos de trabalho e não retornaram ao mercado de trabalho;

CONSIDERANDO que apesar de não haver data prevista para o retorno das aulas presenciais, estamos próximos do início do calendário escolar, sendo que para que o aluno frequente o ambiente escolar às famílias terão gastos com transporte escolar, compra de material didático, entre outros;

CONSIDERANDO que é de conhecimento deste vereador que em anos anteriores a Prefeitura realizava a entrega dos uniformes escolares e agasalhos de frio aos alunos da Rede Municipal de Ensino, arcando com os custos destas vestimentas;
 
CONSIDERANDO que em razão do atual cenário negativo econômico de muitas famílias barbarenses, é importante que o Poder Executivo Municipal auxilie os pais e mães dos alunos da Rede Municipal de Ensino, evitando onerar ainda mais o orçamento familiar nesse início de ano, já programado e destinado a outros gastos e pagamentos de impostos;

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo a Prefeitura Municipal para custeio e fornecimento de Uniformes Escolares aos Alunos da Rede Pública Municipal de Ensino.

 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de fevereiro de 2.021.
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