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INDICAÇÃO Nº 505/2021
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal, e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceda ao conserto de afundamento e infiltração de asfalto na Rua do Feijão, em frente ao Nº749 no Bairro Jd. Perola e na Rua Ozório Duque Estrada em frente ao Nº 468, Jd. Batagim.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que efetue com urgência os serviços de nivelamento e conserto de infiltração do asfalto na Rua do Feijão, em frente ao Nº749 no Bairro Jd. Perola e na Rua Ozório Duque Estrada em frente ao Nº 468, Jd. Batagin, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por moradores destes distintos  endereços, solicitando as devidas providências, pois, segundo moradores, existem infiltrações que estão causando o afundamento do asfalto defronte residências, provocando empoçamento de água e desnível do solo, gerado pela infiltração. Essa irregularidade no solo faz com que carros e motos sofram danos nestes buracos, podendo ocasionar em acidente, transtornos e prejuizos. Desta forma, atendendo reivindicações populares, solicitamos analise e os devidos reparos nos locais citados. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de Fevereiro de 2021.
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