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INDICAÇÃO Nº 509/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de mutirão para atendimento oftalmológico, neste munícipio. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, sejam tomadas as devidas providências para realizar um mutirão para desafogar a fila de espera ao atendimento oftalmológico, neste município. 

Justificativa:

Muitos moradores, na grande maioria idosos, procuraram por este vereador com a finalidade de apontar dificuldades com a realização de exames oftalmológicos, em nossa cidade. Alguns pacientes apontaram que aguardam exames desde 2018 e com piora no quadro clínico. É certo dizer que quanto mais demorar em diagnosticar uma doença, faltarão os devidos cuidados e isso pode se agravar, levando sérios riscos aos pacientes. Em alguns casos, mesmo sem condições financeiras, pacientes tiveram que pagar por consultas e exames particulares devido a demora por atendimento. Como sugestão deste vereador, os atendimentos poderão ocorrer com cuidados na triagem, com áreas bem preparadas, estéril, com as devidas informações sobre cada caso, livre de contaminação e com todos os cuidados de prevenção com o Covid-19. 
Além deste serviço emergencial que se faz necessário, é certo dizer da importância em reduzir o tempo de espera por procedimentos médicos especializados, não apenas com as cirurgias, mas também relacionados a consultas e realização de exames. Este vereador vem acompanhando alguns casos de munícipes que aguardam este atendimento em nossa cidade e se sensibiliza com esta situação. Desta forma, apelamos por uma melhora neste tipo de atendimento e aguardamos ansiosos para que todos sejam atendidos de maneira eficaz e humana. 
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de fevereiro de 2021.



Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
image1.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 881/2021 - 04/02/2021 12:58




