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MOÇÃO Nº 90/2021

Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize estudos para construção de boca de lobo na Rua Vaticano defronte os números 229, 277, no Bairro Jardim das Palmeiras. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que fui procurado por moradores da Rua supracitada, solicitando a possibilidade da construção de boca-de-lobo na Rua Vaticano defronte os números 229, 277, no Bairro Jardim das Palmeiras.
CONSIDERANDO que moradores relataram que com as chuvas acumula um grande volume de água em frente às residências e solicitam a construção de boca de lobo para que o problema seja resolvido. 

                    CONSIDERANDO que tal obra é essencial para escoar toda a água que desce das ruas do entorno e evitar água parada e a proliferação de mosquitos transmissores de doenças como dengue e zika vírus.
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que realize estudos para construção de boca de lobo na Rua Vaticano defronte os números 229, 277, no Bairro Jardim das Palmeiras. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de fevereiro de 2.021.

Reinaldo Casimiro
-vereador-
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