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Requer informações do excelentíssimo Sr. Prefeito Rafael Piovezan, acerca em relação do término da Praça na rua Jorge Júlio no Jardim dos Cedros situada neste município. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que munícipes tem questionado a demora do término e que com frequência fica desperdiçando água devido a vazamentos no lavatório;

 CONSIDERANDO que na área que está sendo construída a praça, há outro espaço entorno dela e moradores esperam por sua manutenção e limpeza;

CONSIDERANDO que no final do ano passado de 2020, os moradores relataram que houve uma pequena inauguração;

CONSIDERANDO que é um espaço público em que adultos e crianças frequentam diariamente;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A obra já foi concluída?

2º) Se a resposta for sim, qual é o prazo para término da mesma?

3º) Qual é o projeto total da obra (praça), o que será feito no local, incluindo pista de caminhada, playground entre outros? 

4º) A iluminação já está funcionando?

5º) Sobre a questão do vazamento, o que pode ser feito, uma vez que está havendo o desperdício?



Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando sobre a inauguração e que a mesma teria sido inaugurada no final do ano de 2020 sem mesmo ter finalizada a obra.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Fevereiro de 2.021.



Nilson Araújo Radialista
Vereador (PSD)
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