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INDICAÇÃO Nº 549/2021
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, realização de estudos para alteração de sentido da Rua Joanópolis, para sentido duplo, localizado no bairro Parque Residencial Santa Rosa I que compreende á entrada do HOSPITAL SAMARITANO.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize estudos para alteração de sentido da Rua Joanópolis, para sentido duplo, localizado no bairro Parque Residencial Santa Rosa I que compreende á entrada do HOSPITAL SAMARITANO.
Justificativa:

                    Em visita ao Hospital Samaritano, este Vereador junto com a comissão do mesmo, percebeu que é necessário um estudo de alteração de trânsito no endereço supracitado, visto que a rua possui mão única, o que dificulta a circulação no trânsito daquela região.
Nesta via, seria necessária a alteração de sentido único para sentido duplo de direção, pois com a inauguração do Hospital, esta via vai ser o portão principal do mesmo. 
  Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Fevereiro de 2.021.

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA

“Careca do Esporte”

-Vereador-
