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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar uma fiscalização rigorosa no sentido de coibir o som Ruas ao redor da Praça da Imigração no Bairro Jardim Pérola.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente tome providencias uma fiscalização rigorosa no sentido de coibir o som alto nas respectivas ruas, (Rua do Carvão, do Centeio, do Amendoim e Avenida da Indústria) ao redor da Praça da Imigração no Bairro Jardim Pérola, neste município.

Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto a uma fiscalização rigorosa para coibir o som no endereço acima mencionado, uma vez que a respectiva rua é muito frequentada por jovens e adolescentes, principalmente aos finais de semana (sexta-feira), e eles ligam o som muito alto quase que no sentido de uma  competição entre ambos. 
 Munícipes reclamam que a situação está insustentável e pedem a possibilidade de uma viatura fixa na praça para conter estes desmandos, uma vez que já existe uma lei para que o som seja moderado.
Vale destacar que uma praça movimentada e que fiscalização é de extrema “URGÊNCIA”, uma vez que está incomodando os moradores que residem aos redores da praça supracitada.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de abril de 2013.




Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
image1.jpeg




