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MOÇÃO Nº 97/2021
 

Manifesta aplauso a Sara Maria Piveta Rocha da Silva, Campeã Brasileira no Feminino da Série A-2, no Rio de Janeiro, onde saiu vitoriosa contra o Botafogo Carioca por 2 X 1. 

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que Sara, começou sua carreira jogando entre os meninos, na escolinha dos “Pequenos Brilhantes” na Zona leste de nossa cidade, e aos 14 anos fora chamada para representar a Cidade de Americana em jogos amistosos da seleção brasileira, sub -15, onde já de destacava.

CONSIDERANDO que 2013 Sara passou por momentos difíceis, devido a uma contusão de joelho, indo para a Ferroviária de Araraquara onde recebeu o tratamento adequado e necessário, mas devido a uma nova fratura precisou passar por uma cirurgia no joelho.

CONSIDERANDO que superada essa fase, Sara representou o Internacional de Porto Alegre, onde foi campeã Gaúcha com apenas 18 anos.

CONSIDERANDO que mais uma vez o fantasma da contusão, só que desta vez no joelho, voltou a assombra-la. Desta vez levando-a a cirurgia e tirando a atleta de ação por 7 longos meses, que não a derrotaram, pelo contrario, parece ter deixado a esportista ainda mais forte e confiante, encontrando oportunidade no futebol catarinense, onde seu destaque foi reconhecido pelo Napoli, que a contratou como volante chegando a finas do Brasileiro da Série A-2.

CONSIDERANDO que o reconhecimento, força e incentivo da família, que enxergava em suas atitudes e disciplina foram fatores fundamentais para Sara Maria Piveta Rocha da Silva, conquistar o primeiro dos grandes e muitos títulos que virão.


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Sara Maria Piveta Rocha da Silva, Campeã Brasileira no Feminino da Série A-2, no Rio de Janeiro, onde saiu vitoriosa contra o Botafogo Carioca por 2 X 1.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 2 de fevereiro de 2.021.
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José Luís Fornasari
Joi Fornasari
-vereador-
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