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REQUERIMENTO Nº 105/2021


Requer informações junto ao poder executivo SOBRE O SISTEMA DE ATENDIMENTO DOMICILIAR (SAD), neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



[bookmark: _GoBack]                   CONSIDERANDO que; a portaria nº 963, de 27 de maio de 2013 -  Art. 3º A Atenção Domiciliar tem como objetivo a reorganização do processo de trabalho das equipes que prestam cuidado domiciliar na atenção básica, ambulatorial, nos serviços de urgência e emergência e hospitalar, com vistas à redução da demanda por atendimento hospitalar e/ou redução do período de permanência de usuários internados, a humanização da atenção, a desinstitucionalização e a ampliação da autonomia dos usuários, 

                      CONSIDERANDO que; o Sistema de Atendimento Domiciliar (SAD), existe em nosso município, 


                      CONSIDERANDO que; temos recebido várias reclamações de munícipes quanto ao atendimento e a falta de informação precisa em relação a frase “Só ATENDEMOS pacientes 100 por cento acamados”; 


CONSIDERANDO que; de acordo com a constituição federal, todo cidadão tem direito ao atendimento humanizado, acolhedor e livre de qualquer discriminação. Todo cidadão tem direito a atendimento que respeite a sua pessoa, seus valores e seus direitos.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1° Há quanto tempo o SAD funciona em nosso município?


2° Quantos atendimentos foram feitos até a presente data e média mensal de atendimento? 

3° Uma equipe do SAD é composta por quantos e quais profissionais? 


[bookmark: _Hlk61083166][bookmark: _Hlk61083473]4° Quais são os critérios para que pessoas acamadas, com doenças terminais e ou podem ter acesso ao sistema de atendimento domiciliar? Explicar como funciona.


 
[bookmark: _Hlk61168168]5° Temos um caso em que o paciente passou pelo hospital Santa Bárbara, foi identificado com doença de fígado sem possibilidade de transplante ou cirurgia, só mesmo cuidados paliativos, após 2 meses de alta passou pelo “ambulatório de doenças paliativas” e o mesmo foi cobrado pela equipe médica porque que o paciente não estava no sistema SAD para acompanhamento. A FAMILIA RESPONDEU QUE A INFORMAÇÃO QUE TINHA TIDO POR TELEFONE DO SISTEMA ERA DE QUE O MESMO SO FUNCIONAVA PARA PESSOAS ACAMADAS. E como este paciente não está totalmente acamado, mas com feridas e indisposições e sim, passa mais da metade do dia acamado devido a fraqueza e os remédios que toma.  A)  Existe uma comunicação ou parceria entre o município e o hospital Santa Bárbara onde haja um documento que o paciente saia do hospital já com o encaminhamento para o SAD? 

B) Se sim, por que esse paciente não foi orientado? Se não, existe a possibilidade de que neste caso também possa existir uma colaboração de ambas as partes para que o sistema atue evitando  que os familiares e pacientes fiquem rodando de um lado para o outro ate entenderem como funciona o SAD? 

[bookmark: _Hlk63349365]6° Santa Bárbara com quase 200 mil habitantes, a informação que temos é que existe apenas uma equipe para atender toda a demanda. Essa informação está correta? Se estiver, apenas uma equipe atende a necessidade de todos as pessoas que precisam de um atendimento domiciliar? 


7° Santa Bárbara já não comportaria mais equipes? Quantas equipes seria o ideal para atender a demanda?


8° Reconhecemos os esforços da secretaria de saúde para atender as demandas em vários setores e diante disso, para os próximos anos existe um investimento no SAD, uma vez que segundo pesquisas, a população mundial está envelhecendo? 

A) Se sim, favor explicar de que forma deverá ser.

( Fonte : ONU - A população mundial está envelhecendo, com a faixa etária de 65 anos ou mais crescendo mais rapidamente. Em 2018, pela primeira vez na história, pessoas com 65 anos ou mais superaram em número as crianças menores de cinco anos no mundo. Até 2050, uma em cada seis pessoas no mundo terá mais de 65 anos, cerca de 16%. Em 2019, esse valor é de 9%.)

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro de 2.021.


Celso Ávila
-vereador-
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