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REQUERIMENTO Nº 106/2021
 

Requer informações sobre as obras de melhorias em área existente entre as Ruas Rio Grande do Sul e Acre na Vila Grego (VALE DAS FLORES) , neste município. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que; desde o final do ano passado a Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste segue com a transformação de áreas no Município a exemplo do novo Vale das Flores passando pelas ruas Floriano Peixoto, Amazonas até a Avenida da Saudade; 

CONSIDERANDO que; em junho de 2018 através de indicação de numero 3454/2018 registramos o descontentamento de moradores do Vale nas proximidades da rua Rio Grande do Sul ; 


CONSIDERANDO que; em 2018 registramos na justificativa da indicação que o chefe do executivo na época Prefeito Denis Andia e secretário de Obras Hamiltom Cavichiolli, visitaram o local, conversaram com os moradores e estavam cientes dos problemas que há mais de 30 anos enfrentam. “  Segundo eles,  já receberam a visita do chefe do executivo na primeira gestão e o mesmo está ciente das necessidades”; 


CONSIDERANDO que; recentemente fomos chamados pelos menos moradores para reafirmarem o descontentamento e o descaso com a mesma situação; 



REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1° Se o chefe do executivo na época visitou o local e já estava ciente dos problemas locais porque não finalizou o trabalho? Citar os fatores que não permitiram as finalizações.


2° Este trecho será finalizado ainda nesta gestão?  Se sim, existe uma data para finalização ? 
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro  de 2.021.



                                                      Celso Ávila
-vereador-
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