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INDICAÇÃO Nº 616/2021
 

[bookmark: _GoBack]“Indica ao Poder Executivo Municipal realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) em vários pontos da Avenida Ruth Garrido Roque, entre os bairros Vista Alegre e Parque Residencial do Lago”. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) em vários pontos da Avenida Ruth Garrido Roque, entre os bairros Vista Alegre e Parque Residencial do Lago, neste município. 

Justificativa:

Conforme relatos dos moradores locais, a referida via pública possui histórico de acidentes, alguns deles com vítimas fatais.
Alguns motoristas imprudentes trafegam nesta via em velocidades muito superiores, é uma via que transita muitos veículos inclusive ônibus urbano (NovaVia e EMTU), principalmente no final do período vespertino, momento no qual várias crianças encontram-se brincando nas ruas. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Fevereiro de 2021.


Nilson Araújo Radialista
-vereador-
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