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INDICAÇÃO Nº 618/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a pavimentação total de trecho, entre as Ruas Emboabas, Euclides da Cunha, Ismael Alves e João da Silva Cristovão, no bairro Santa Rita.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por consideração aos moradores desta região da cidade e por intermédio dos setores competentes,  sejam realizados os devidos serviços de recuperação na malha asfáltica nas ruas Ruas Emboabas, Euclides da Cunha, Ismael Alves e João da Silva Cristovão, no bairro Santa Rita, com a intenção de oferecer melhor qualidade na trafego de veículos e segurança aos pedestres. 

Justificativa:

É necessário todo o processo para recuperação destas vias que estão em estados calamitosos e não apenas serviços de tapa buracos nestas vias. 
[bookmark: _GoBack]Há anos, moradores desta região da cidade clamam por melhorias nestes trechos, no bairro Santa Rita. Atualmente estas vias encontram-se com grande pontos irregulares, dificultando o trânsito e gerando grandes danos aos veículos. Pontos estes, que já foram causadores de acidentes com motocicletas. Estas vias citadas estão em situações precárias, necessitando de melhores avaliações técnicas e serem beneficiadas com o serviço municipal de recuperação de vias. Estas são grandes vias que interligam bairros na região sul e distribuem o fluxo de veículos e pedestres. Estes trechos em destaque foram analisados in loco por este vereador e já foram solicitados estes serviços em ocasiões anteriores, porém até o momento nada foi feito.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de fevereiro de 2021.




Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
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