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MOÇÃO Nº 104/2021 


Manifesta apelo a Prefeitura Municipal para reforma e modernização do Parque Infantil “Tom Leite”, localizado no bairro Jardim Esmeralda. 
   

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador durante a campanha eleitoral do pleito de 2020, em muitas conversas com os munícipes, percebeu que um dos anseios e carências dos moradores residentes do bairro Jardim Esmeralda refere-se ao Parque Infantil “Tom Leite”;

CONSIDERANDO que a população expôs que há tempo o parque infantil não recebe nenhum tipo de reforma ou modernização em relação aos brinquedos infantis ali instalados, que são antigos e sem conceito didático;

CONSIDERANDO que outro ponto citado pela população é que o parque infantil tem ampla área interna e que outros objetos poderiam ser instalados, como espaço pet, mini tirolesa, equipamentos voltados à atividade da terceira idade, dentre outros;

CONSIDERANDO ainda que o Parque Infantil “Tom Leite” necessita de alguns serviços emergenciais, como pintura, reparos em bebedouros, novo paisagismo, manutenção em brinquedos infantis e academia ao livre; 

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo a Prefeitura Municipal reforma e modernização do Parque Infantil “Tom Leite”, localizado no bairro Jardim Esmeralda.


 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de fevereiro de 2021.
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