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MOÇÃO Nº 105/2021
 

Manifesta apelo ao Governo Estadual para que o munícipio de Santa Bárbara d´Oeste seja contemplado com o projeto estadual, denominado “Areninhas”.  

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que tal projeto firmado em parceria com o Governo do Estado de São Paulo vem sendo muito bem avaliado e irá contribuir muito com o nossa área de esportes municipal;

CONSIDERANDO que este espaço contribuirá muito para desenvolver e propagar cada vez mais a prática de atividades físicas e projetos sociais neste município;

CONSIDERANDO que a prática de atividades físicas e esportes tem um papel muito importante na sociedade com finalidade recreativa, educativa e sociocultural.  

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Governo do Estado por meio da Secretaria Estadual de Esportes o intermédio para que o município de Santa Bárbara d´Oeste seja contemplado com o projeto das Areninhas. Este vereador é um dos batalhadores que vem se empenhando cada dia mais para ampliar os trabalhos sociais neste município. Tal projeto, denominado Areninhas vai de encontro com nossas necessidades e trabalhos sociais que pretendemos ampliar. Temos espaços estrategicamente adequados para a execução desta obra que podem ser mais bem apresentados com o apoio das secretarias municipais.

Por favor, encaminhar cópia para a Secretaria Estadual de Esportes – Praça Antônio Prado, 09 - Centro Histórico de São Paulo, São Paulo - SP, 01010-010. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de fevereiro de 2021.



Júlio César “Kifú”
-vereador-
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APOIAMENTO

	


ARNALDO DA SILVA ALVES






ELTON APARECIDO CEZARETTI
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VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
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