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INDICAÇÃO Nº 641/2021
 

“Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias no Parquinho Infantil na área de lazer localizado entre a Rua Dom João VI e a Rua Padre Viêira, no Bairro Siqueira Campos, em Santa Bárbara d’Oeste.”


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado reparos e melhorias no Parquinho Infantil na área de lazer localizado entre a Rua Dom João VI e a Rua Padre Viêira, no Bairro Siqueira Campos, em Santa Bárbara d’Oeste..


Justificativa:

Fui procurado por diversos moradores do bairro que a área de lazer e o parquinho citado acima, que reclamaram das condições dos brinquedos.

O parquinho encontra-se com equipamentos quebrados, gastos, com muita ferrugem e muito velho para uso. Sugiro que sejam trocado os brinquedos por mais novos e atuais, colocação de areia e demais melhorias para dar maior segurança e divertimentos as crianças.

Munícipes pedem com urgência uma manutenção, pois da forma como se encontra o local, os frequentadores e principalmente as crianças podem sofrer algum acidente.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de fevereiro de 2021.
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