 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
MOÇÃO Nº 106/2021
[bookmark: _GoBack] 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e Excelentíssimo Secretário de Segurança, trânsito e defesa Civil Rômulo Gobbi para instalação de semáforo entre as vias Alonso Keese Dodson e Charles Keese Dodson no Planalto do Sol, neste município.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que relatos dos moradores locais há necessidade do mesmo instalado entre as vias.

CONSIDERANDO que segundo os motoristas imprudentes, muitos não respeitam a marcação de solo que por sua vez precisa ser reforçada por se tratar de um local que tem muito fluxo de veículos.

CONSIDERANDO que devido a NÃO instalação do semáforo já houve acidentes, e principalmente em horários de pico.

CONSIDERANDO que devido desenvolvimento daquela região com os novos empreendimentos residenciais tais como citamos: Jóias de Santa Bárbara, Terras de São Pedro entre outros ainda por vir, o número populacional veem aumentando cada vez mais.  

                      Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e Excelentíssimo Secretário de Segurança, trânsito e defesa Civil Rômulo Gobbi, encaminhado cópia da presente ao Prefeito e a referida Secretaria.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de fevereiro de 2021
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