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INDICAÇÃO Nº 646/2021

Sugere ao Poder Executivo estudos para instalação de campo de areia para a prática de voleibol e futevôlei, em área existente anexa à quadra poliesportiva do Zabani existente na Rua Limeira, esquina com a Rua Ângelo Giubina, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que sejam realizados estudos para instalação de campo de areia para a prática de voleibol e futevôlei, em área existente anexa à quadra poliesportiva do Zabani existente na Rua Limeira, esquina com a Rua Ângelo Giubina, neste município.
Justificativa:

A presente indicação atende a solicitação dos moradores da região e pessoas que utilizam o local para a prática de esportes e lazer.
O local já possui uma quadra poliesportiva e é amplamente utilizada pela população, sendo assim, moradores solicitam da administração pública a instalação de campo de areia para prática de voleibol e futevôlei de areia, proporcionando melhor qualidade de vida e ampliação da recreação e saúde advindas através das atividades físicas aos munícipes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de fevereiro de 2021.
Bachin Jr.
-Vereador -
