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MOÇÃO Nº 113/2021


Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, para serviços de pavimentação na extensão de todas as ruas do bairro Cruzeiro do Sul; Neste Município. 


            Senhor Presidente, 
            Senhores Vereadores,  

 
                 CONSIDERANDO que munícipes residentes do bairro Jardim Santa Alice, procuraram este vereador no intuito de intermediar junto ao Poder Executivo Municipal, para que a Secretaria Municipal de Obras e Serviços realize serviços de pavimentação na extensão de todas as ruas do bairro Cruzeiro do Sul; 
 
                 CONSIDERANDO que a reivindicação se dá ao fato de que as vias atualmente são de chão batido e, em dias de chuva ficam intransitáveis, e, em tempos de estiagem, as vias geram muita poeira devido à passagem de veículos, trazendo além de incômodos também problemas respiratórios de saúde aos moradores;  
 
                 CONSIDERANDO ainda que esta é uma reivindicação antiga dos moradores que aguardam ansiosamente para que o bairro venha a ser contemplado com asfalto, amenizando ou sanando de uma vez por todas, os problemas atualmente ora enfrentados;  
 
                  CONSIDERANDO que, a população reclama constantemente e tem imensa dificuldade em transitar pelas vias, principalmente em épocas de chuvas; 
 
 
                   CONSIDERANDO por fim que, o bairro conta com mais de 1.800 habitantes, o que originou um loteamento tipo chácara, porém com o desenvolvimento do município perdeu sua característica original, havendo a necessidade de receber melhorias na infraestrutura; 
 
                  Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Ilustríssimo Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, para serviços de pavimentação na extensão de todas as ruas do bairro Cruzeiro do Sul, neste município. 
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JESUS
                 Valdenor de Jesus G. Fonseca
	   -Vereador-
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