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INDICAÇÃO Nº 667/2021
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal substituição da iluminação pública de lâmpadas de vapor de sódio por LED de toda extensão da Rua do Algodão, no bairro Cidade Nova.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir a substituição da iluminação pública de lâmpadas de vapor de sódio por LED de toda extensão da Rua do Algodão, no bairro Cidade Nova.
	
Justificativa:

Uma de nossas bandeiras de campanha foi da melhora das condições de trânsito de nossa cidade e também melhora na sensação de segurança aos nossos moradores. Assim, várias cidades inclusive o município de Santa Bárbara d’Oeste vem adotando a prática da substituição de lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED, o que traz mais visibilidade no período noturno. 
Desta forma, a Rua do Algodão é uma das principais do bairro Cidade Nova, uma vez que consta com vários comércios (mercado, loja, restaurante, banco, oficina) e órgãos públicos (biblioteca, Unidade Básica de Saúde, Administração Regional) e a mudança na iluminação pública é necessária para alcançarmos o objetivo proposto de uma cidade cada vez mais segura. 
Pelo exposto, solicitamos a execução deste serviço na Rua do Algodão, nos colocando ainda a disposição para colaborar na busca de recursos junto a esfera estadual e federal para conclusão dos trabalhos. 
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