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INDICAÇÃO Nº 669/2021
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize estudo para viabilização de pavimentação de trecho de chão batido da Rua Martin Luther king, localizado atrás da Cadeia Pública Feminina, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize estudo para viabilização de pavimentação de trecho de chão batido da Rua Martin Luther king, localizado atrás da Cadeia Pública Feminina, neste município.
	
Justificativa:

Proprietários de imóveis / chácaras existente próximo a este local, pedem a pavimentação do trecho de chão batido da referida via pública. Ciente de que é preciso todo um estudo, planejamento, reserva orçamentária para a execução do serviço, solicitamos que o primeiro passo seja dado pela Administração Municipal, ou seja, visita in loco para avaliar a possibilidade do deferimento deste pedido. Em tempo, este vereador se coloca a disposição, caso for o caso, de buscar recursos junto a esfera estadual e federal para alcançar o objetivo proposto, ficando no aguardo de um retorno desta Prefeitura Municipal.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de fevereiro de 2.021.



ARNALDO ALVES
-vereador-
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