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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de calçamento, pintura de solo para pista de caminhada e iluminação pública no quadrilátero entre as Ruas Artur Gonçalves Dias, Rua Cariris, Rua Camaiuras e Rua Benjamin Wiezel, no Bairro Santa Rita de Cássia.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à construção de calçamento, pintura de solo para pista de caminhada e iluminação pública no quadrilátero entre as Ruas Artur Gonçalves Dias, Rua Cariris, Rua Camaiuras e Rua Benjamin Wiezel, no Bairro Santa Rita de Cássia.


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências em relação à construção de calçamento, pintura de solo para caminhada e iluminação publica na via supracitada.
Nestes terrenos da municipalidade não há calçamento adequado para a circulação, fazendo com que os pedestres transitem pela rua, expondo-os a risco de acidentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de abril de 2013.


Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
-Vereador-
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