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REQUERIMENTO Nº 138/2021


Requer informações acerca do procedimento multas aplicadas por devolução fora do prazo sobre empréstimos de livros junto às bibliotecas municipais.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o município de Santa Bárbara d’Oeste possui as Bibliotecas Públicas Municipais "Maria Aparecida Almeida Nogueira" (Central), Centro Cultural e Biblioteca "Professor Léo Assad Sallum” e Biblioteca Neide Crócomo no CEU das Artes "Ariovaldo Inácio - Vardão" (Estação Cidadania Cultura);

CONSIDERANDO que desde a retomada das atividades em outubro do ano passado, as bibliotecas públicas municipais registraram 1.024 empréstimos de livros, conforme notícia pulicada em site oficial da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste;

CONSIDERANDO que ainda conforme a notícia podem ser emprestados até quatro livros para públicos adulto e infantil em período de 15 dias mais 15 dias adicionais, caso solicite renovação, e a devolução de livro emprestado no período de funcionamento adaptado deve ser realizada no último dia útil do período de reserva, ficando impedida a antecipação da entrega.

CONSIDERANDO por fim que não há informações sobre como é o procedimento de aplicação de multa e sua forma de pagamento em casos de devolução fora do prazo de entrega dos livros;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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[bookmark: _GoBack]1º) Qual é o procedimento adotado pela Secretaria Municipal de Cultura nos casos em que o munícipe locador de livros faz a devolução do material fora do prazo previsto? 

2º) Caso seja aplicada multa, qual é a tabela de cálculo?

3º) Em qual unidade orçamentária é depositado o montante arrecadado com o pagamento de multas de devolução fora do prazo previsto de locação de livros? Quanto fora arrecadado no ano de 2020?

4º) Qual foi a destinação / utilização destes recursos financeiros oriundos de multas de locação de livros das bibliotecas municipais? 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de fevereiro de 2021.



ARNALDO ALVES
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