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REQUERIMENTO Nº 144/2021
 
Requer informações sobre o porquê dos pareceres do Tribunal de Contas dos exercícios 2015, 2016, 2017 e 2018 não estão exibidos no Portal da Transparência, dentro do site oficial da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que é dever da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste exibir informações sobre a gestão da Administração Pública;

CONSIDERANDO que a função do Poder Legislativo é fiscalizar o Poder Executivo;

CONSIDERANDO que no site oficial da Prefeitura Municipal os pareceres do Tribunal de Contas constam somente até 2014;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  Qual é o motivo dos pareceres do Tribunas de Contas, referente aos exercícios 2015, 2016, 2017 e 2018 não estarem exibidos no Portal da Transparência, dentro do site oficial da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, no endereço http://www.santabarbara.sp.gov.br/v5/index.php?pag=contas_publicas2&dir=sec_fazenda&id=315?


Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Este vereador observou à falta de atendimento a lei de acesso à informação. Desta forma eis a pertinência do questionamento. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de fevereiro de 2021.



ELIEL MIRANDA
Vereador
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