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INDICAÇÃO Nº 737/2021

 
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quem tomem providências com relação a terreno particular no bairro Vista Alegre, neste município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam tomadas providências com relação a terreno particular localizado no bairro Vista Alegre, esse local fica próximo à Avenida Ruth Garrido Roque com a Avenida Antônio Moraes Barros, neste município. 


Justificativa:



Essa vereadora foi procurada por moradores que solicitam medidas com relação a terreno particular localizado no bairro Vista Alegre, esse local fica próximo à Avenida Ruth Garrido Roque com a Avenida Antônio Moraes Barros. 

Tal local é apelidado como Pinheirinho, pela quantidade de Pinheiros que ali existem. O local, segundo moradores, é de propriedade particular, pouco cuidado, o dono não fez calçada para pedestre, sendo os transeuntes obrigados a atravessa pela rua, o que é um perigo pois o local é de esquina e de grande movimentação. 

Além disso o local é ponto de descarte irregular. Dessa forma, solicitamos a prefeitura que comunique o proprietário do local para solucionar os problemas identificados. 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 18 de fevereiro de 2021.
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