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MOÇÃO Nº 122/2021
 

Manifesta apelo ao Diretório do Instituto Butantan, onde sejam viabilizados estudos onde possa projetar a vacinação em massa no município de Santa Bárbara d’Oeste.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o agravamento da crise provocada pelo avanço da pandemia com o novo coronavírus (covid-19). E com a rápida disseminação mundial, onde preocupando toda nação brasileira, bem como toda população Barbarense, que recorrem pra se proteger.

CONSIDERANDO que, o objetivo da vacinação é interromper a circulação do vírus de forma controlada e sustentada. Mas isso só é possível se uma parcela significativa da população for vacinada. Com a vacinação em massa da população, torna-se impossível que o Sars-CoV-2 encontre hospedeiro e, com isso, se reduz drasticamente o número de pessoas infectadas.

CONSIDERANDO que, ante o exposto acima, seja viabilizado pelo Instituto Butantan, estudos onde possa projetar a vacinação em massa no município de Santa Bárbara d’Oeste, assim como tem sido realizado no município de Serrana, no interior de São Paulo.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Diretoria do Instituto Butantan, que seja viabilizado estudos onde possa projetar a vacinação em massa no Município de Santa Bárbara d’Oeste. Em caminhar copia para o endereço Localizado á Av. Vital Brasil, 1500 - Butantã, São Paulo - SP, 05503-900.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de fevereiro de 2.021.
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   Joel do Gás
                                                       -Vereador-
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