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REQUERIMENTO Nº 157/2021
 

Requer informações referentes à construção de calçamento e revitalização em área pública, localizada na extensão da Rua Claudio Manoel da Costa, ao lado do Ribeirão dos Toledos, entre o Residencial RocheIIe e o Parque Olaria. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO, que este vereador vem sendo cobrado há vários anos em relação as referidas melhorias no local supramencionado, e voltamos ser novamente cobrados mediante as necessidade.


CONSIDERANDO que, este vereador já solicitou em administrações anteriores possíveis melhorias para o local, entre elas a construção de calçamento na extensão da Rua Claudio Manoel da Costa, da Ponte que liga os Bairros Vista Alegre e Rochele II, até a Rua 21 de Abril no Parque Olaria;

 CONSIDERANDO que este vereador voltou a ser cobrado pelos munícipes solicitantes, pois até o momento as melhorias não foram realizadas, obrigando moradores a caminhar pela rua, dividindo espaço com veículos, correndo riscos de acidentes;

CONSIDERANDO que como já especificado na Moção de Apelo, a referida rua tem grande fluxo de pedestres e veículos, pois serve de acesso a vários bairros importantes;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º)  Existe algum Projeto para o local em questão?  


2º) Caso resposta positiva, o que está contemplado? 


3º) Caso não esteja contemplado pista de caminhadas e ciclovia, é possível incluir no Projeto?


4º) Há previsão para realização?


5º) Caso negativo há possibilidade de realização do referido Projeto?

6º)  Demais informações que julgar pertinente.
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Joi Fornasari
-vereador-
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