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INDICAÇÃO Nº 762/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a colocação de telas de contenção e/ou cercamento  ao longo do Ribeirão dos Toledos, no Bairro Jd. Augusto Cavalheiro.
 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja executada a colocação de telas de contenção e/ou cercamento ao longo do Ribeirão dos Toledos, nas margens do ribeirão para impedir que as capivaras cheguem às residências. Esse trecho fica entre as Ruas José Bueno Querino com Paulo Setúbal, Thomaz A. Gonzaga e José Sans no Bairro Jd. Augusto Cavalheiro.

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Este vereador tem sido procurado por munícipes que solicitam  a colocação de cerca nas margens do ribeirão para impedir que as capivaras cheguem próximos as residências, pois as mesmas podem ser transmissoras de carrapatos, um dos principais transmissores da febre maculosa. A febre maculosa é uma doença grave e que costuma ser causada pela picada de um carrapato infectado. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Fevereiro de 2021.




Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
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