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INDICAÇÃO Nº 766/2021
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a intensificação de ronda por parte da Guarda Municipal nos  bairros Santa Alice, Santa Rita e Jardim Paraíso, neste município.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para solicitar que, por intermédio do Setor competente, que proceda a intensificação de ronda por parte da Guarda Municipal nos bairros Jd. Santa Alice, Jardim Santa Rita e Jardim Paraíso, neste Município. 
 
Justificativa:
 
Este vereador tem sido procurado por moradores destes bairros, que solicitam maiores providências, pois, segundo os mesmos, a falta de policiamento no local, está favorecendo a ação de bandidos, causando muitos transtornos e prejuízos.  

Munícipes relatam que varias residências foram assaltadas entre estes bairros, furtando carros e outros itens de valor, além de pregar o sentimento de medo e pavor em familiares. Estes indivíduos costumam agir na madrugada contando inclusive, com trechos que estão com a iluminação prejudicada. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de fevereiro de 2021.
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