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MOÇÃO Nº 128/2021 
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área, roçagem de mato, poda de árvores e instalação de área de lazer em terreno da Municipalidade localizado entres as ruas Miguel Nonato dos Reis e Ermelindo Batista no bairro Santa Rosa II.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, no terreno da Municipalidade acima mencionado são necessários os serviços de limpeza de área e roçagem de mato, haja vista a quantidade de entulhos que se encontram no local, além do mato alto, que se torna propicio para a proliferação de animais peçonhentos como ratos, baratas e escorpiões, que adentram as residências vizinhas; 

CONSIDERANDO que, é necessária a instalação de iluminação pública adequada, bem como, serviços de conservação e zeladoria, a fim de manter o local em bom estado; 
CONSIDERANDO que, faz-se necessária por parte da Prefeitura Municipal, a construção de calçada neste local, garantindo a segurança e bem estar de todos que utilizam esta via;
CONSIDERANDO que, o local comporta perfeitamente uma área de lazer, com academia ao ar livre e parque infantil, pelos moradores e principalmente pela proximidade com a Capela Nossa Senhora de Fátima, localizada no nº 34 da referida via;  

CONSIDERANDO que, estas melhorias são de extrema importância para os moradores do bairro, seja pela segurança e também pelo recreio social, garantindo maior qualidade de vida a todos. 

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à limpeza de área, roçagem de mato, poda de árvores e instalação de área de lazer em terreno da Municipalidade localizado na Rua Miguel Nonato dos Reis no Jardim Santa Rosa II.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 19 de fevereiro de 2021.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-

