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INDICAÇÃO Nº 815/2021
 

Reivindica ao Poder Executivo Municipal a manutenção, limpeza e os devidos reparos no Campo de Bocha da Vila Linópolis .


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, em consideração aos moradores desta região e por intermédio dos setores competentes, sejam realizados os devidos serviços de manutenção, limpeza e reparos no Campo de Bocha, localizado na Rua Dr. Cicero Jones, na Vila Linópolis. 

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Este vereador foi procurado por moradores desta região da cidade com a finalidade de buscar maiores informações e providências junto a Administração Municipal para que proceda com serviços de manutenção e reparos nesta área destinada a lazer, na Vila Linópolis. Constatado in loco, é possível notar que pessoas utilizam este local para dormir e fazer uso de entorpecentes. É necessária a poda de árvores, limpeza e manutenção no alambrado, além dos vestiários que necessitam de diversas melhorais para ficar a disposição regular da população. Atualmente poucas pessoas fazem uso deste local para praticar atividades físicas e lazer, devido ao abandono do local. Moradores dispõem de seu tempo para limpar este espaço quando necessário e inclusive outras ações já foram realizadas com iniciativas de vizinhos próximos a esta área pública. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2021.




Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
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