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MOÇÃO Nº 133/2021



[bookmark: _GoBack]“Manifesta apelo ao Deputado Federal Jefferson Campos, que interceda junto Governo Federal para que disponibilize um Micro-ônibus ou Ônibus escolar para o município de Santa Bárbara d´Oeste.”         


Senhor Presidente,
Senhor Vereadores, 


CONSIDERANDO que este o Município de Santa Bárbara d´Oeste tem uma população de quase 200 mil habitantes;

CONSIDERANDO ainda que o município ocupa uma área de 271,492 km², sendo que 82 km² estão em perímetro urbano, sendo então o 43º mais populoso de São Paulo e o sexto da Região Metropolitana de Campinas, da qual faz parte;

CONSIDERANDO que nossa área rural é muito grande, existem muitas famílias morando distante do perímetro urbano, assim necessita de transporte escolar para seus filhos irem a escola;

CONSIDERANDO que o Governo Federal, tem programa que beneficia os municípios com a doação de Ônibus ou Micro-ônibus, no intuito de ajudar com o transporte escolar dos seus alunos. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apelo ao Deputado Federal Jefferson Campos, que interceda junto Governo Federal para que disponibilize um Micro-ônibus ou Ônibus escolar para o município de Santa Bárbara d´Oeste.   
      

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de fevereiro de 2.021.
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