 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
MOÇÃO Nº 139/2021
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta aplauso à João Pereira de Almeida pelo SERVIÇO COMUNITÁRIO prestado nas dependências das forças de segurança, neste município.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO quer JOÃO PEREIRA DE ALMEIDA como cidadão barbarense do Jardim Europa empenhado pela sua dedicação, amor ao próximo ao patrimônio público, prestou parte de seu tempo gratuitamente para atuar no serviço comunitário nas dependências das forças de segurança, tais como na delegacia do município barbarense, distritos policias e na sede da Polícia Militar da Vila Grego, neste município.

CONSIDERANDO que fica aqui registrado todo o reconhecimento da população, autoridades competentes pela colaboração espontânea de ALMEIDA.

CONSIDERANDO que todo trabalho voluntário, é de honra poder registrar pelo fato de incentivar a semear as ações boas e positivas, para que outros cidadãos também possam compartilhar de suas atitudes.

CONSIDERANDO que atitudes como essas são raras e praticamente temos um mundo capitalista e luta pelo poder. Atitudes que para muitos não podem nem fazer a diferença, mas para quem convive no dia a dia tem se valor enorme de gratidão e reconhecimento.

CONSIDERANDO que esse nome aqui exposto JOÃO PEREIRA DE ALMEIDA vai ser exemplo para muita gente, com a certeza que vão querer fazer igual, afinal subir num telhado de uma delegacia, trocar suas telhas quebradas ou até consertar um vazamento d’água, fazer viagens e mais viagens até um aterro sanitário do outro lado da cidade para descartar todo entulho recolhido da limpeza realizada, tem que ter muito amor a Terra de Dona Margarida. Parabéns pelo feito, exemplo para muitos.


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude JOÃO PEREIRA DE ALMEIDA pelo SERVIÇO COMUNITÁRIO prestado nas dependências das forças de segurança, neste município. Que essa moção possa chegar ao conhecimento do homenageado à rua Suécia nº 2.145 - Jardim Europa, neste município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de fevereiro de 2.021.




Nilson Araújo Radialista
                                                     vereador PSD
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