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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização da alteração de sentido de circulação e definição de via preferencial, saindo da Avenida dos Bandeirantes passando pela Rua João Pedroso sentido Avenida da Saudade, no Bairro Jardim Augusto Cavalheiro.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possiblidade realização da alteração de sentido de circulação e definição de via preferencial, saindo da Avenida dos Bandeirantes passando pela Rua João Pedroso sentido Avenida da Saudade, no Bairro Jardim Augusto Cavalheiro.


Justificativa:

Solicitação se faz necessário devido esta via ser de acesso constante dos motoristas, para estas duas avenidas supracitadas. E em virtude do inicio do funcionamento da Ponte sobre o Ribeirão dos Toledo, ocasionará um maior fluxo de veículos podendo ocasionar congestionamento em horários de entrada e saída de empresas e escolar.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de abril de 2013.
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