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Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de poda de galhos de uma árvore localizada em terreno atrás do Pronto-Socorro Dr. Edson Mano, na rua Antônio Frederico Ozanan, que está obstruindo a passagem de pedestres na calçada.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a execução de poda de galhos de uma árvore localizada em terreno atrás do Pronto-Socorro Dr. Edson Mano, que está impedindo a passagem de pedestres na calçada.


Justificativa:

		Munícipes têm procurado este vereador reclamando providências quanto ao corte de alguns galhos de uma árvore existente no terreno localizado atrás do muro do Pronto-Socorro Dr. Edson Mano, na rua Antônio Frederico Ozanan, que estão obstruindo a passagem de pedestres na calçada. A calçada existente é estreita, cerca de 1,5 metro de largura, e ainda tem um poste na lateral da calçada para complicar a situação. Os pedestres são obrigados a transitar pela rua, correndo riscos de acidentes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de abril de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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