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MOÇÃO Nº 148/2021

Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para execução com urgência da operação “Cata Treco” em todos os bairros do município.


Senhor Presidente, Senhores Vereadores,


CONSIDERANDO que apesar de estarmos vivenciando inúmeros casos da pandemia da COVID-19 e focados no enfrentamento deste vírus, estamos na época do ano onde outras doenças também surgem como a dengue, chicungunya e zikavírus, trnasmitidas pelo mosquito Aedes Aegipty;

CONSIDERANDO que é necessário que a Prefeitura Municipal realize serviços e adote medidas visando evitar o surto dessas doenças para não sobrecarregar o sistema público de saúde, que já está com sua ocupação de leitos quase atingindo 100% em atendimento aos casos da COVID-19;

CONSIDERANDO que uma das ações que geram resultado no combate aos criadouros e focos do mosquito Aedes Aegipty é o denominado “Cata Treco”, em que a Prefeitura realize junto aos bairros o recolhimento de materiais inservíveis e demais objetos que possam acumular água parada;

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Prefeito Municipal para execução com urgência da operação “Cata Treco” em todos os bairros do município.
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Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 02 de março de 2021.



ARNALDO ALVES
-Vereador-
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