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MOÇÃO Nº 153/2021

Manifesta apelo ao Prefeito Rafael Piovezan, que realize a manutenção e a revitalização da praça localizada entre as ruas Guaratinguetá, Batatais, do Cacau e Rayon, no bairro Jardim Esmeralda.         


Senhor Presidente,
Senhor Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Região do bairro Jardim Esmeralda foi abandonada pela antiga administração, no período de oito anos;

CONSIDERANDO ainda a referida praças é a única área de lazer, que a população desta região possui, que na administração do ex-prefeito Zé Maria essa praça era muito bem cuidada, desde lá não recebe mais atenção do poder publico;

CONSIDERANDO que os moradores desta região solicitam essas importantes melhorias, e a Secretaria de Meio Ambiente deveria levantar as copas das arvores, assim trazendo uma sensação de segurança aos frequentadores deste espaço, com urgência;

CONSIDERANDO que com pouco investimento em comparação no que se arrecade de IPTU dos moradores desta região, poderiam se construído uma pista de caminha, parquinho para as crianças, academia de Ar Livre, espaço pet, uma nova iluminação, e revitalização na arborização do local. 

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apelo ao Prefeito Rafael Piovezan, que realize a manutenção e a revitalização da praça localizada entre as ruas Guaratinguetá, Batatais, do Cacau e Rayon, no bairro Jardim Esmeralda.   
      

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de Março de 2.021.
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