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INDICAÇÃO Nº 928/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal trabalhos de conscientização de prevenção ao COVID-19, em praças públicas deste município.   


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por consideração aos idosos e por intermédio dos setores competentes, sejam realizados trabalhos de conscientização e informação sobre a prática de atividades com segurança e conscientização de prevenção ao COVID-19. 

Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Chegou a este vereador o incomodo de pessoas, na grande maioria, idosos, que se mostraram preocupados com a quantidade de jovens e adolescentes que estão frequentando as praças públicas para praticar atividades físicas ou não, sem o uso devido da máscara de proteção facial. Idosos que frequentam estes espaços para prática de atividades físicas, relataram as dificuldades, inclusive para utilizar os aparelhos de academia ao ar livre e alongamentos. Como sugestão deste vereador, sugerimos que trabalhos e ações sejam realizados nestes espaços com a finalidade de sensibilizar a todos e destacar a importância da utilização correta da máscara facial, assim como outros meios de proteção e combate ao COVID-19, tais como utilização do álcool em gel, hidratação e outros. Em destaque, cito a Praça Augusto de Toledo (Seu Augustinho), no Jardim Mariana. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de março de 2021.




Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
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