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MOÇÃO Nº 154/2021
 

Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz para colocação de braços de iluminação, entre os bairros Jardim Paraíso, Santa Inês e Jardim Eldorado. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este trecho é muito utilizado por moradores daquela região, principalmente no período noturno.

CONSIDERANDO que atualmente esta região é ponto de descarte irregular de entulhos e lixos, além de ser um ponto de encontro para pessoas mal intencionadas, naquela região. 

CONSIDERANDO que este vereador tem procurado diversas outras melhorias para aquela região da cidade, junto aos setores municipais, levando em consideração o direito de todos em ter espaços adequados, limpos e seguros para o trafego e convivência social. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Companhia Paulista de Força e Luz para que seja realizada uma analise técnica em área entre as Ruas Wilcon Pereira, Cândido Portinari, Graciliano Ramos e José Soares de Godoy, entre os bairros Santa Inês e Jardim Paraíso. Apelamos a esta companhia para que revise as reais possibilidades de ampliar os pontos de iluminação nesta região da cidade. Tal melhoria favorecerá centenas de moradores e pessoas que trafegam por este ponto diariamente. 

Por favor, encaminhar cópia para a Companhia Paulista de Força e Luz – Rua Benjamim Constant, nº148 – Centro, na cidade de Americana. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de março de 2021.
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