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REQUERIMENTO Nº 206/2021
 

Dispõe sobre a criação de Comissão de Acompanhamento da Volta às Aulas Presenciais, em Santa Barbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO o atual momento vivido decorrente da pandemia do Covid-19;

 CONSIDERANDO que cabe ao Poder Executivo local a prestação dos serviços essenciais à população para o combate ao vírus em apreço e imunização dos munícipes; 
CONSIDERANDO que segundo informações divulgadas pelo Executivo local, estima-se vacinar cerca de 22 mil pessoas pertencentes ao grupo de risco e profissionais da saúde;

CONSIDERANDO que até a presente data os profissionais da educação não receberam estimativa de quando serão vacinados;

CONSIDERANDO que existe atualmente grande preocupação com um Plano de Imunização que respeite o SUS e seu princípio de equidade, a falta constante de segurança sanitária e acesso a ações de combate ao coronavírus por parte do Governo Federal e um plano consistente na vacinação em massa da população brasileira; 

CONSIDERANDO que Santa Bárbara d’ Oeste é a única cidade da RPT (Região do Polo Têxtil) que voltou às aulas presenciais no dia 25 de fevereiro de 2021;
 
CONSIDERANDO que a Educação é essencial para o nosso país, envolvendo o aprendizado e o social no qual nossos governos sérios estão preocupados no desenvolvimento educacional de nossos estudantes; 


CONSIDERANDO que é dever institucional do Poder Legislativo o acompanhamento e fiscalização eficientes dos gastos públicos e ações junto ao Poder Executivo, é dever ainda de todos seguir rigorosamente os protocolos de combate a COVID-19 determinados pela OMS (Organização Mundial da Saúde);





REQUEREMOS, nos termos do artigo 24 do Regimento Interno, a criação de COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DA VOLTA AS AULAS PRESENCIAIS compostas por 03 (três) membros, sendo um deles o presente signatário, e os demais indicados pelos Partidos com representação nesta Casa, para acompanhamento das ações específicas relativas à Volta as Aulas Presenciais em nosso município, pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias, prorrogáveis se necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 02 de Março de 2021.
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