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MOÇÃO Nº 158/2021
 

Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem quanto melhorias na qualidade da camada asfáltica da Rodovia SP 304, trecho correspondente aos Kms 137 ao 139, As´da do Distrito industrial Denso sentido Santa Bárbara d’Oeste/ Americana, onde a pavimentação apresenta ondulações.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por munícipes preocupados com a situação da camada asfáltica no trecho em epígrafe, que devido à ondulação pode causar acidentes;

CONSIDERANDO que ao adentrar na Rodovia SP 304, sentido Santa Bárbara/Americana, o veiculo sofre certa desestabilidade, devido a  situação do asfalto.

CONSIDERANDO que, o trecho mencionado é de grande movimento, pois é próximo a multinacionais e saída da Rodoviária do Municio.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao DER - Departamento de Estradas e Rodagem, quanto à possibilidade de roçagem e limpeza da Rodovia SP 304 trecho correspondente aos Kms 137 ao 139, onde a pavimentação apresenta ondulações.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de março de 2.021.
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