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                                          MOÇÃO Nº 161/2021
 

Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que inclua a nossa cidade no Consórcio Público da Frente Nacional de Prefeitos que estão viabilizando compra de vacinas coronavírus, para imunização de parte de nossa população em caráter prioritário de acordo com o risco de contágio.
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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este Consórcio Público da Frente Nacional já conta com a presença de 299 prefeitos e ainda não aderimos a nossa participação.

CONSIDERANDO que é um clamor da nossa população que medidas sejam feitas para que possamos antecipar compra de vacinas para o nosso município.

CONSIDERANDO que a saúde deve ser a prioridade de qualquer governo Municipal, Estadual e Federal.

CONSIDERANDO que toda tentativa na busca da compra das vacinas é melhor do que sua omissão.  .

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que inclua a nossa cidade no Consórcio Público da Frente Nacional de Prefeitos que estão viabilizando compra de vacinas coronavírus, para imunização de parte de nossa população em caráter prioritário de acordo com o risco de contágio..

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Março de 2021.






                               Celso Ávila (PV)
                                                      vereador
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