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Manifesta apelo para as operadoras de telefonia e internet CLARO, TIM, OI e VIVO em virtude de Torre Instalada à rua Equador ao lado do nº 259 – Sartori, neste município.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que relatos dos moradores locais muitos prejuízos os mesmos estão tendo em razão da instalação da torre no local há anos;

CONSIDERANDO que muitas das residências estão com problemas de ‘’trinca’’ em suas paredes correndo risco de desabamento;

CONSIDERANDO que já foi comunicado a Prefeitura e também aos órgãos competentes, mas o problema de arrasta há anos e quem acaba sendo prejudicado são os moradores daquele local;

CONSIDERANDO que a parte da cozinha da residência situada à rua Equador nº 259, Sartori sua estrutura está toda comprometida para um possível acidente, além de infiltrações nas paredes;

                      Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela para as operadoras de telefonia e internet enviem técnicos no local citado para analises, diante do exposto que a Prefeitura do Município notifique todas as operadoras em questão.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Março de 2021.

Nilson Araújo Radialista
Vereador (PSD)
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