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REQUERIMENTO Nº 212/2021

[bookmark: _GoBack]Requer informações do excelentíssimo Prefeito Rafael Piovezan, acerca do atendimento no LABORATÓRIO CENTRAL DE EXAMES no bairro Linopolis, neste município. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que munícipes tem questionado este vereador em relação ao atendimento no Laboratório Central de Exames situado no bairro Linopolis anexo a UBS (Unidade Básica de Saúde);

 CONSIDERANDO que muitos munícipes observaram a enorme fila e aglomeração que vêm ocorrendo aos sábados nesta unidade citada;

CONSIDERANDO que há preocupação dessas aglomerações devido a PANDEMIA;

CONSIDERANDO que o tempo de espera ultrapassa mais de uma hora no local;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantas pessoas são atendidas aproximadamente por hora no laboratório?

2º) Há demarcações no solo de distanciamento de 1,5 metro no local?

3º) Existem outros locais de acolhimento de exames ou é somente nesse posto situado no bairro Linópolis?
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4º) Se sim, onde são localizadas as unidades de atendimento?


Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando que estiveram em unidade e observaram uma enorme aglomeração no local, assim como também o tempo de espera, pacientes das 08h que estavam sendo atendidos às 09h e das 09h que estavam sendo atendidos às 10h. Eles relatam que em época de Pandemia o setor deveria se organizar melhor para não haver esse tipo de desconforto e insegurança, muitas pessoas desistiram do atendimento, uma vez que estavam em jejum e deixaram de fazer seus respectivos exames.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Março de 2.021.



Nilson Araújo Radialista
Vereador (PSD)
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