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MOÇÃO Nº 167/2021


“Manifesta apelo ao Prefeito Rafael Piovezan, que contrate com urgências médicos Ortopedistas para atuar no Centro de Especialidades do município de S. Bárbara d´Oeste.”         


Senhor Presidente,
Senhor Vereadores, 


CONSIDERANDO que este o Município de Santa Bárbara d´Oeste tem uma população de quase 200 mil habitantes;

CONSIDERANDO ainda que a ortopedia é a especialidade médica que cuida da saúde, relacionadas aos elementos do aparelho locomotor, como ossos, músculos, ligamentos e articulações. A traumatologia é a especialidade médica que lida com o trauma do aparelho músculo-esquelético.;

CONSIDERANDO que existem diversas doenças ósseas que independem do trauma, como o câncer ósseo, luxações congênitas e deformidades ósseas que necessitam de tratamento médico. As hérnias de disco, causadoras de dores intensas na coluna, podem ser operadas tanto por ortopedistas como por neurocirurgiões, dependendo de sua formação;

CONSIDERANDO que este parlamentar vem recebendo reclamações e solicitações de melhorias neste sentido, que é muito importante aumentarem a quantidades destes profissionais. 

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apelo ao Prefeito Rafael Piovezan, que contrate com urgência médicos Ortopedistas para atuar no Centro de Especialidades do município de S. Bárbara d´Oeste.   
      

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Março de 2.021.
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