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Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos quanto a possível alteração de transito em Rua do Jardim Santa Rosa II.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue estudos quanto a alteração de via de mão dupla para sentido único na Rua Benjamim Fornazari, no Jardim Rosa II.


Justificativa:


O pedido já foi efetuado outras vezes por este vereador e pelos moradores da referida rua, porém, até a presente data, os transtornos continuam a ocorrer. Alegam que é uma das poucas ruas do bairro que ainda possui trafego de veículos em ambos os sentidos. Acidentes já ocorreram, carros já foram danificados, retrovisores arrancados e segundo argumentações, há algumas semanas, por muito pouco uma criança não foi atropelada por um ônibus, ao sair de traz de um veiculo estacionado. Moradores pedem providências urgentes, pois a rua é rota de estudantes, visto que perto dali existe uma escola.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de abril de 2.013.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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