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MOÇÃO Nº 169/2021

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Rafael Piovezan Prefeito Municipal e Dr. Rômulo Gobbi, Secretário Municipal de Segurança e Trânsito de Santa Bárbara d’ Oeste e ao Poder Executivo de Americana, quanto à possibilidade de instalação de redutor de velocidade (LOMBOFAIXA), na Avenida da Amizade, defronte ao Supermercado Pague Menos, entre os bairros Jardim Europa e Parque Gramado.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, vários munícipes procuraram por este vereador, relatando a necessidade da instalação de um redutor de velocidade (lombofaixa), na Avenida da Amizade, defronte ao Supermercado Pague Menos, entre os bairros Jardim Europa e Parque Gramado;
CONSIDERANDO que, a instalação do redutor de velocidade (lombofaixa), se faz necessário devido os condutores trafegarem em velocidade superior ao permitido colocando em risco os pedestres que ali transitam, motivo esse, sugerimos a instalação de um redutor de velocidade, visando sanar ou amenizar a situação conforme mencionado;  
CONSIDERANDO que, com a instalação de lombo-faixa, diminuiria os riscos de acidentes e permitiria ao pedestre uma travessia mais tranquila e segura;
 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal das cidades de Santa Bárbara d’ Oeste e Americana e aos órgãos competentes, quanto à possibilidade de instalação de redutor de velocidade (LOMBOFAIXA), na Avenida da Amizade, defronte ao Supermercado Pague Menos, entre os bairros Jardim Europa e Parque Gramado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de março de 2.021.

Reinaldo Casimiro
-vereador-
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