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MOÇÃO Nº 171/2021

Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Rafael Piovezan Prefeito Municipal e Dr. Rômulo Gobbi, Secretário Municipal de Segurança e Trânsito de Santa Bárbara d’ Oeste e ao Poder Executivo de Americana, quanto à possibilidade de instalação de um semáforo na Avenida da Amizade no cruzamento com a Rua Antonieta da Conceição Cruz entre os bairros Parque Planalto e Parque Gramado.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, na Avenida da Amizade no cruzamento com a Rua Antonieta da Conceição Cruz entre os bairros Parque Planalto e Parque Gramado, é de extrema importância e urgência a instalação de um semáforo, haja vista que é uma via de intenso fluxo de veículos e pedestres que por ali passam diariamente;  

CONSIDERANDO que, com a instalação deste semáforo, tanto os moradores da cidade de Santa Bárbara d’ Oeste quanto de Americana, seriam beneficiados, haja vista que é uma via que liga as duas cidades, trazendo mais qualidade de vida e segurança aos munícipes;  

CONSIDERANDO que, o fluxo de veículo é intenso, acaba trazendo insegurança para pedestres e motoristas, onde por diversas vezes tem ocorrido acidentes graves, somente com a instalação de um semáforo esse risco pode ser reduzido, haja vista que outro tipo de intervenção não resultará na solução do problema;
 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal das cidades de Santa Bárbara d’ Oeste e Americana e aos órgãos competentes, quanto à possibilidade de instalação de um semáforo na Avenida da Amizade no cruzamento com a Rua Antonieta da Conceição Cruz entre os bairros Parque Planalto e Parque Gramado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de março de 2.021.

Reinaldo Casimiro
-vereador-
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