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 INDICAÇÃO Nº 1042/2021

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a SUSPENSÃO IMEDIATA da cobrança do sistema de estacionamento rotativo, denominado ‘’ÁREA AZUL’’ durante a FASE VERMELHA do Plano São Paulo, considerando que o SERVIÇO NÃO É ESSENCIAL no período PANDEMIA DO COVID-19, neste município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que haja a suspensão da cobrança do sistema de estacionamento rotativo, denominado ÁREA AZUL durante a FASE VERMELHA do Plano São Paulo, considerado como SERVIÇO NÃO ESSENCIAL durante o período a PANDEMIA DO COVID-19.

Justificativa:


Conforme procurado por muitos lojistas e funcionários que questionaram este vereador o porquê o serviço de cobrança do sistema de estacionamento rotativo estaria em operação na fase vermelha do Plano São Paulo, podendo permanecer em atendimento ao público somente os serviços considerados essenciais.  Na fase vermelha é autorizado apenas o funcionamento de setores da saúde, transporte, imprensa, estabelecimentos como padarias, mercados e farmácias, além de escolas e atividades religiosas, que foram incluídas na lista de serviços essenciais por meio de decretos estaduais.

Em todo o país, estados têm sofrido colapso no sistema de saúde, e há cidades com 100% de leitos de UTI ocupados. O período requer seriedade, serenidade e precaução de todos. Em ato de fiscalização hoje pela manhã este vereador pode constatar que a maioria dos Parquímetros estavam com os dispensers para álcool em gel vazios. Este vereador procurou o presidente da Associação Comercial e Industrial de Santa Bárbara d’ Oeste João Batista Rodrigues, que relatou que as lojas durante a fase vermelha do plano São Paulo poderão funcionar pelo sistema delivery e drive-thru, mas que solicitou os lojistas que orientem seus funcionários para não ocuparem as vagas de estacionamento no centro disponíveis para os clientes que estão adquirindo seus produtos pela internet.
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de Março de 2.021.




Nilson Araújo Radialista
-Vereador (PSD)-
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