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INDICAÇÃO Nº 1067/2021


[bookmark: _Hlk24036530]Indica ao Poder Executivo Municipal, 
Estudo para criação de auxílio emergencial para famílias de baixa renda neste município. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Justificativa:

Desde o início da pandemia temos observado a dificuldade que uma boa parte da sociedade tem enfrentando em vários segmentos do comércio e indústria. 
[bookmark: _GoBack]
Muitas pessoas, inclusive mães e pais de famílias, tiveram seus empregos retirados do dia para a noite devido a pandemia e a falta de uma política assertiva em relação ao gerenciamento desta crise que estamos vivendo há mais de 12 meses. A procura por famílias que estão com aluguéis atrasados entre outras contas, triplicaram em nosso gabinete como nunca visto antes. 
Diante disto, ouvimos todos os tipos de dificuldades relatadas pelas pessoas que não estão conseguindo, muitas vezes honrar com os compromissos financeiros “Vereador ou eu coloco comida em casa ou eu pago o aluguel, está muito difícil”, disse uma mãe, chefe de família que procurou nosso gabinete em busca de orientação.

 Respeitando todos os trâmites necessários e legais, indicamos ao prefeito Rafael Piovezan, a possibilidade da criação de um auxílio emergencial para garantir a segurança alimentar das crianças das famílias mais vulneráveis e para as famílias em situação de vulnerabilidade social a exemplos de outras cidades do Brasil e região.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de março de 2021.
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