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MOÇÃO Nº 180/2021
 
[bookmark: _GoBack]“Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine providências urgentes no sentido de impedir o fechamento do posto de atendimento da CPFL e a vinda de uma empresa terceirizada para atender demandas advindas do uso da energia elétrica pelo munícipe de Santa Bárbara d´Oeste”. 
 
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

Considerando que nossa cidade composta por mais de 200 mil habitantes necessita de um posto de atendimento da CPFL;

  Considerando que a cidade gera uma demanda de tal serviço; 

   Considerando que a facilidade de acesso a CPFL para resolver assuntos em relação ao fornecimento de energia se faz necessário;

Considerando que diante da Pandemia promovida pelo Covid-19, o fechamento de tal posto só traria mais transtornos para os munícipes de nossa cidade, que só contariam com os postos de atendimento das cidades de Americana e Campinas;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo para que determine providências urgentes no sentido de impedir o fechamento do posto de atendimento da CPFL e a vinda de uma empresa terceirizada para atender demandas advindas do uso da energia elétrica pelo munícipe”.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de março de 2021.



ELIEL MIRANDA
Vereador
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