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MOÇÃO Nº 184/2021 
Manifesta aplauso ao Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, pelos seus 141 anos de história. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, no dia 10 de março do corrente ano, o Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo celebrou 141 anos de sua história;
CONSIDERANDO que, o Corpo de Bombeiros conta hoje com uma frota de 2.200 viaturas, mais de 8.400 bombeiros e bombeiras, distribuídos em 314 instalações físicas, que garantem atendimento nos 645 municípios do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que, ao longo desses 141 anos, o Corpo de Bombeiros cresceu e se tornou uma das referências em resgates, salvamentos e combate a incêndios. Atualmente, a corporação é composta por 20 Grupamentos de Bombeiros (GB) distribuídos no Estado, um Grupamento Marítimo (GBMar), com sede em Guarujá, além dos comandos da Grande São Paulo, do Interior, e de outras unidades administrativas e operacionais;

CONSIDERANDO que, este vereador gostaria de parabenizar o Corpo de Bombeiros de Santa Bárbara d’ Oeste e agradecer a todos os guerreiros e guerreiras que arriscam suas vidas para salvar outras.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta aplauso ao Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, pelos seus 141 anos de história.
Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 11 de março de 2021.
Antonio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista

-vereador-

