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MOÇÃO Nº 187/2021
 


Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovesan para que atenda as Cooperativas de Reciclagem do município e regularize sua situação.


Senhor Prefeito,


Essa vereadora apela ao Poder Executivo local para que atenda as Cooperativas de Reciclagem do município em reunião solicitada através de oficio já reiterada pelas associações e regularize o contrato de prestação de serviço das mesmas, que está vencido desde dezembro/2020, causando prejuízos aos cooperados, além disso, solicita que o TAC firmado entre as Cooperativas e Poder Público seja cumprido.  

Em nossa cidade temos duas cooperativas de reciclagem, a Cooperativa de Trabalho dos Coletores de Reciclagem Juntos Somos Fortes e a Cooperativa Recicoplast, juntas esses empreendimentos sociais e ambientais empregam cerca de 50 pessoas, responsáveis pela reciclagem dos resíduos sólidos gerados no município, prestando com qualidade e eficiência tal serviço. 

O serviço prestado pelas Cooperativas é de extrema importância para o meio ambiente, além de garantir emancipação social às famílias que antes viviam em extrema vulnerabilidade social. Além disso, a Cooperativa Juntos Somos Fortes realiza um trabalho ininterrupto de acolhimento de catadores que trabalham na informalidade, acolhimento de mulheres vítimas de violência que chegam para trabalhar na cooperativa, bem como o empoderamento das cooperadas e busca com suas estruturas realizar o trabalho de educação ambiental. 

O vínculo jurídico que o Poder Executivo tinha com as duas cooperativas venceu em dezembro do ano passado. Ambas recebiam cerca de R$ 12 mil por mês, cada, para recolher o material e fazer a triagem para a reciclagem. O Gaema (Grupo de Atuação Especializada em Meio Ambiente), de Piracicaba, viu deficiências nas condições e no contrato, determinou ações através de um Termo de Ajustamento de Conduta, que não está sendo cumprido. 
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Com isso, a situação financeira das cooperativas tem se deteriorado. A “Juntos Somos Mais Fortes”, por exemplo, contraiu uma dívida de mais de R$ 20 mil para conseguir manter a realização do serviço, enquanto a Recicoplast precisou tirar dinheiro de um fundo reservado para emergências. (O LIBERAL, 18/03/2021). 

Apelamos ao Poder Público local para que dialogue com as Cooperativas de Reciclagem e cumpra o Termo de Ajustamento de Conduta firmado entre as Cooperativas e acompanhada pelo Ministério Público. 

Solicitamos que as secretarias municipais competentes acompanhem de perto a situação estrutural da Recicoplast e da Juntos Somos Fortes, além de outras questões emergenciais.

Por meio dessa moção, essa vereadora, busca sensibilizar o Poder Público local, a Secretária de Meio Ambiente e o prefeito Rafael Piovezan, que se atentem a situação que se encontram os cooperados que trabalham nas Cooperativas, mulheres e homens humildes, trabalhadores, com famílias para sustentar, que viviam até pouco tempo em extrema vulnerabilidade social e que hoje cuidam do meio ambiente e realizam um trabalho muito importante de reciclagem dos resíduos, diminuição da poluição e cuidando do meio ambiente. 

Empreendimento que emprega em sua grande maioria mulheres arrimo de família, algumas vítimas de violência doméstica, que vislumbram na Cooperativa um meio efetivo de recomeçar sua vida. 

Devemos nos lembrar que as Cooperativas em meio à maior crise sanitária do nosso século, não pararam sequer um dia seus trabalhos, estão expostas a todos os riscos de contaminação, dessa forma pedimos também que eles sejam tratados como prioridades na vacinação contra a covid-19. 


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, esta vereadora manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovesan para que atenda as Cooperativas de Reciclagem do município e regularize sua situação.
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