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MOÇÃO Nº 188/2021
 

Manifesta aplausos ao Prefeito Municipal Rafael Piovezan pela a criação do programa “Seu Exame”.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que esse parlamentar, vem cobrando deste governo melhorias na saúde, que a principal bandeira deste parlamentar é a saúde;

CONSIDERANDO que o prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, Rafael Piovezan, anunciou nesta sexta-feira (12) a criação do programa “Seu Exame”;

CONSIDERANDO que o programa da Prefeitura pretende oferecer 30 mil exames e procedimentos gratuitos ao cidadão barbarense, em um investimento de mais de R$ 3 milhões;

                         CONSIDERANDO que o programa “Seu Exame” reúne exames e procedimentos de diversas especialidades médicas;

CONSIDERANDO que o chamamento público para o credenciamento de clínicas responsáveis pela realização dos exames será publicado na Imprensa Oficial neste sábado (13);

CONSIDERANDO que serão oferecidos ultrassonografias de diversos tipos, ecocardiografias, endoscopias, colonoscopias, eletroneuromiografias, Doppler Vascular/Neuro e diversos, exames otoneurológicos, BERA, polissonografias, Holter, M.A.P.A., manometrias, Phmetrias, eletroencefalogramas adulto e infantil, além de procedimentos.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o Prefeito Municipal Rafael Piovezan pela a criação do programa “Seu Exame”.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de março de 2021.
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