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MOÇÃO Nº 189/2021

Manifesta aplauso a toda Corporação de Bombeiros do Estado de São Paulo, onde está completando 141 anos de existência.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, o Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo comemorou, em 10 de março, 141 anos de existência.

CONSIDERANDO que, a criação do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo está relacionada ao incêndio que destruiu a biblioteca da Faculdade de Direito e o arquivo do Convento de São Francisco, na capital paulista, em fevereiro de 1880.

CONSIDERANDO que, somente no ano de 2020, a instituição realizou cerca de 270 mil resgates e salvamentos no nosso Estado, onde nossos “anjos da vida” atuam com um efetivo composto por mais de 8,4 mil profissionais.

CONSIDERANDO que, de janeiro a dezembro do ano passado, o Centro de Operações do CB (Copom) atendeu 2,3 milhões de ligações pelo serviço de emergência 193, o que significa que a cada 13 segundos um chamado foi atendido por telefone, resultando em prestação de serviços para 480 mil ocorrências no período.

CONSIDERANDO que, afogamentos, incêndios, acidentes, desastres naturais, engasgamentos são situações nas quais os bombeiros agem de forma decisiva, tendo salvado em 2020 mais de 200 mil vidas humanas, e combatido cerca de 55 mil incêndios.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude toda Corporação do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, onde completa 141 anos de existência. 
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Joel do Gás
                                                      -vereador-
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