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INDICAÇÃO Nº 1146/2021
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal o serviço de iluminação em toda a extensão da quadra de futebol, na Rua Padre Arthur Sampaio, no Conjunto Habitacional Roberto Romano. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a iluminação por toda a extensão da quadra de futebol, localizada na Rua Padre Arthur Sampaio, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.  


Justificativa:


Este espaço tem sido muito utilizado por moradores deste bairro, que juntos promovem projetos sociais com crianças e adolescentes. Atualmente este espaço conta com os esforços dos próprios moradores para manter o local limpo e adequado para o esporte, porém as atividades são interrompidas pela falta de iluminação adequada no local, prejudicando as atividades sociais e levando insegurança aos moradores. É certo afirmar que locais devidamente iluminados levam maior segurança aos moradores de determinada região. Aos responsáveis, vale levar em consideração e acompanhar de perto o belo trabalho que vem sendo realizado neste local, ofertando lazer, diversão e mantendo crianças longe do mundo da violência e das drogas, cobrindo parte dos trabalhos que deveria ser realizado pelo Poder Público. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de março de 2021.
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