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MOÇÃO Nº 193/2021

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, para que juntamente com o Secretário Municipal de Trânsito e Segurança efetue estudos para a construção de uma rotatória no cruzamento da Avenida Mogi Guaçu com a Rua Alfeu Schimidt, no Bairro Planalto do Sol II, neste Município.
CONSIDERANDO, que fomos procurados por diversos munícipes solicitando essa providência;
CONSIDERANDO, que segundo os mesmos, nesse local há um grande trafego de veículo e que os motoristas não respeitam o limite de velocidade nem a sinalização de solo, pondo em risco a vida dos pedestres e ainda podendo causar acidentes;
CONSIDERANDO, que os munícipes que solicitaram tenham certeza que a que à construção de uma rotatória com guia no seu entorno e consequentemente o plantio de gramíneas tornará o local mais agradável e principalmente mais seguro. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, para que juntamente com o Secretário Municipal de Transito e Segurança efetue estudos para a construção de uma rotatória no cruzamento da Avenida Mogi Guaçu com a Rua Alfeu Schimidt, no Bairro Planalto do Sol II, neste Município.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de março de 2021.

Reinaldo Casimiro
-vereador-
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