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Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e construção de calçada, na Rua Mogi Guaçu, no bairro Jardim das Orquídeas próximo ao nº 1850, entre o trecho do Supermercado São Vicente e travessa da Rua Santo Antônio de Posse do bairro Vila Rica.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a limpeza e construção de calçada, na Rua Mogi Guaçu, no bairro Jardim das Orquídeas próximo ao nº 1850, entre o trecho do Supermercado São Vicente e travessa da Rua Santo Antônio de Posse do bairro Vila Rica, deste município. 

Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pode constatar a presença de mato e muito lama na calçada e principalmente na via de rolamento de veículos, no sentido bairro Jardim das Orquídeas até o Vila Rica  do lado direito da via, ficando extremamente perigoso o transito de pedestres e principalmente de crianças que dividem a via com os veículos para ir e vir das escolas ao redor. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Abril de 2.013.



Antonio Pereira
-vereador-
PT
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