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INDICAÇÃO Nº 1184/2021
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a criação de canais de comunicação em combate ao COVID19.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, sejam criados canais objetivos de comunicação para fornecer informações e sanar dúvidas relacionadas ao combate do Novo Coronavírus.  


Justificativa:

Por meio deste, levamos ao conhecimento da Administração Municipal que muitas reivindicações e reclamações de munícipes chegaram até este vereador em busca de mais informações em relação ao atendimentos e combate à Covid-19. Nesta central de informações, os munícipes receberiam informações sobre datas da vacinação, estado de saúde de pacientes, assim como locais disponíveis para atendimento. Atualmente, o município conta apenas com o boletim diário e canais para cadastrar para tomar a vacina, esse criticado por alguns moradores. 
Estamos passando por um momento extremamente delicado e conturbado no mundo todo, onde a informação não pode ser prejudicada, gerando maiores afiliações nos pacientes, familiares e na população de modo geral. Canais de informações são necessários neste momento para garantir maior conforto e tranquilidade a toda a municipalidade, principalmente para combater as falsas informações, geradas por pessoas sem compromisso com a sociedade e com a vida. Compreendemos todos os desafios a serem enfrentados diariamente no combate deste vírus que assola o mundo, porém a desinformação vem se tornando um grande vírus também e que aterroriza muitas pessoas. Necessitamos com certa urgência de canais concretos para atender pessoas, fornecer informações e sanar todo tipo de dúvida relacionada ao combate do novo coronavírus e combater também a desinformação gerada nos últimos meses. Muitas pessoas, inclusive idosos e de bairros periféricos, não têm o costume de utilizar a internet na busca de informações. Neste momento, todo tipo de ideia deve ser considerada essencial, desde a mais simples até as mais modernas e atuais para fornecer informações precisas a população. Peço gentilmente que sejam colocados canais por meio de internet, telefones, aplicativos de mensagens e, se necessário, a divulgação em jornais impressos que circulam em nossa cidade. A criação de um espaço físico somente para fornecer este tipo de atendimento e auxiliar a população também é uma das ideias que podem ser colocadas em prática, neste momento tão delicado que vivemos. Por fim, parabenizamos e agradecemos esta Administração Municipal por todos os esforços feitos até o momento na criação de novos leitos de UTI para atender a grande demanda gerada em nossa cidade.
Sendo só para o momento,






Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2021.
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