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INDICAÇÃO Nº 1193/2021
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a empresa SERTRAN o aumento do número de linhas de ônibus nos horários de pico para maior proteção contra a COVID-19 dos usuários e colaboradores do sistema de transporte coletivo urbano.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir Poder Executivo Municipal e a empresa SERTRAN o aumento do número de linhas de ônibus nos horários de pico para maior proteção contra a COVID-19 dos usuários e colaboradores do sistema de transporte coletivo urbano.

Justificativa:

É preciso haver equilibro no combate da pandemia da COVID-19 com o sustento familiar daqueles que dependem do transporte coletivo urbano e precisam trabalhar para manter as contas em dia. Nesse sentido, solicito a Prefeitura e a empresa SERTRAN que viabilizem o aumento do número de linhas de itinerário nos horários de pico, evitando superlotação dos ônibus, para maior proteção contra a COVID-19 dos usuários e colaboradores do sistema de transporte coletivo urbano, diminuindo a cadeia de transmissão do vírus. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2.021.
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