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INDICAÇÃO Nº 1195/2021
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos para viabilizar a instalação de dispositivo redutor de velocidade (LOMBADA) na Avenida da Amizade, altura do nº 1645, no bairro Jardim das Palmeiras, nesta.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir Poder Executivo Municipal estudos para viabilizar a instalação de dispositivo redutor de velocidade (LOMBADA) na Avenida da Amizade, altura do nº 1645, no bairro Jardim das Palmeiras, nesta.

Justificativa:

Vários comerciantes e moradores procuraram este vereador no intuito de intermédio junto ao Poder Executivo e seu respectivo setor competente para estudos e visita in loco, para constatação da necessidade de instalação de lombada no referido local, uma vez que a via pública recebe trânsito intenso e vários condutores não respeitam o limite de velocidade, colocando em risco à vida de terceiros com iminentes riscos de acidentes, motivo pelo qual solicitamos o atendimento desta indicação. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de março de 2.021.


ARNALDO ALVES
-vereador-
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