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REQUERIMENTO Nº 251/2021
 
Requer informações ao Poder Executivo sobre a possibilidade de proibir o corte do fornecimento de água e esgoto e de energia elétrica no município de Santa Bárbara d´Oeste durante a fase emergencial, vermelha e demais fases críticas da pandemia do Covid -19.

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo, através de seus Membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições fiscalizarem o Poder Executivo no âmbito de seus atos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O município de Santa Bárbara fará um Decreto proibindo a suspensão do fornecimento de água e esgoto e energia elétrica?

2º)  Em caso de resposta positiva, á partir de quando?.

3º)  Em caso de resposta negativa, explicar o porquê não há interesse, qual o  motivo? 

Justificativa

Este Vereador foi questionado em relação a este assunto. O presente requerimento se justifica devido o momento que estamos vivendo.  Esta medida se tomada, favorecerá inúmeros barbarenses que estão passando por dificuldades financeiras, por consequência do momento econômico que vivemos. Por este motivo apresento o presente requerimento.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2.021.


Eliel Miranda
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