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INDICAÇÃO Nº 1205/2021
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal juntamente com a Secretaria de Saúde que aumente os locais para coleta e realização de exames em Santa Barbara d`Oeste.
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir a prefeitura juntamente com a Secretaria de Saúde, que venha aumentar os locais para coleta e realização de exames com objetivo de zerar ou pelo menos diminuir a fila de espera de pacientes que estão aguardando por exames, sendo assim, diminuir a angustia daqueles que buscam a saúde pública 

Justificativa:
	Este vereador tem sido procurado por diversas pessoas aguardando para realização de exames. Me relataram também que muitas pessoas estão tendo que se deslocar até o laboratório central para fazer a coleta do material. 
Estive no laboratório central para acompanhar de perto os serviços prestados para a população barbarense neste local. Pude Conversar com várias pessoas que estavam aguardando para realizar o exame. 
Diante da grande demanda que estão aguardando para fazer exames, sugiro que a administração municipal e secretaria de saúde, aumente os locais para coleta e realização de exames em Sta Bárbara d Oeste. Sendo assim, gerando mais agilidade e comodidade tanto para a população quanto aos profissionais que trabalham nessas unidades de saúde.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de fevereiro de 2.021.
	
JESUS
                 Valdenor de Jesus G. Fonseca
	   -Vereador-
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