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MOÇÃO Nº 204/2021

Moção de apelo ao Governo Estadual e Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, para que a cidade de Santa Barbara d`Oeste seja contemplada com maior quantidade de vacinas da covid-19 em seus lotes. 
       
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que Santa Barbara d`Oeste tem hoje aproximadamente 200mil habitantes, a quantidades de doses ofertadas pelo Estado são poucas;

CONSIDERANDO que neste momento crítico que o país vem enfrentando, somente com a imunização em massa é que vamos conter a propagação do vírus.
 
CONSIDERANDO que segundo informações, o município, até o momento recebeu 18mil doses do imunizante, um volume muito baixo diante do número de habitantes que Santa Bárbara d Oeste possui 

CONSIDERANDO por fim que nossa cidade seja contemplada com maior quantidade de vacinas da covid-19 em seus lotes, com o objetivo de aumentar o número de pessoas imunizadas e portanto, conter os casos de pessoas infectadas pelo vírus em nosso município;

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Governo Estadual e Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, para que a cidade de Santa Bárbara d`Oeste, seja contemplada com maior quantidade de vacinas da covid-19 em seus lotes.

         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2021.


JESUS
                 Valdenor de Jesus G. Fonseca
	   -Vereador-
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