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MOÇÃO Nº 207/2021

Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Rafael Piovezan e ao setor competente, para promover instalação de iluminação em todas as ruas do bairro Jardim Europa e bairros adjacentes, neste município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador tem recebido inúmeras reclamações de moradores do Jardim Europa e bairros adjacentes, reivindicando serviços de troca de lâmpadas queimadas ou com defeito (acende e apaga) nos postes de iluminação pública;

CONSIDERANDO que, nos locais citados, existem lâmpadas piscando e queimadas e a população reivindica a troca o mais rápido possível, uma vez que a escuridão oferece riscos à segurança dos moradores;
CONSIDERANDO que, o município vem cobrando dos contribuintes a CIP – Contribuição de Iluminação Pública com valores mensais que veriam de R$ 9,30 a R$ 14;

CONSIDERANDO que, por todos esses motivos aqui expostos, será de grande benfeitoria para a população a instalação de iluminação com lâmpadas leds em todas as ruas do bairro Jardim Europa e bairros adjacentes;    
   Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Rafael Piovezan e ao setor competente, para promover instalação de iluminação led em todas as ruas do bairro Jardim Europa e bairros adjacentes, neste município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2.021.

Reinaldo Casimiro
-vereador-
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