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MOÇÃO Nº 211/2021
 

Manifesta apelo ao Ministério dos Esportes para apoio na construção de ponto de encontro aos ciclistas, neste munícipio.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este esporte teve um aumento muito grande em nossa cidade, se tornando um dos mais praticados no momento;

CONSIDERANDO que nossa cidade conta com muitos quilômetros de ciclo faixas e ciclovias, respeitando esta atividade e se tornando referencia na região. 

CONSIDERANDO que um ponto desta espécie poderá abrigar centenas de ciclistas deste munícipio e os demais que passam por esta cidade pedalando e desfrutando das nossas belezas naturais. 

CONSIDERANDO que este ponto poderá ter uma área com estrutura para descansar durante a pedalada. Este ponto poderá contar com bicicletário, bebedouros, bancos, mesas para que os ciclistas possam se encontrar em meio a natureza, comer e se hidratar.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Ministério dos Esportes para apoiar e oferecer recursos para que a Administração Municipal, junto a Secretaria Municipal de Esportes, tenham maiores condições de oferecer este beneficio aos ciclistas de Santa Bárbara d´Oeste e região. Temos áreas apropriadas para concretizar esta ideia e toda ajuda e incentivo por parte deste Ministério será de grande importância para nossa cidade. 

[bookmark: _GoBack]Por favor, encaminhar cópia para o Ministério dos Esportes - Vila Clementino, São Paulo - SP, 04039-032 e Câmara dos Deputados - Palácio do Congresso Nacional - Praça dos Três Poderes, Brasília - DF - Brasil - CEP 70160-900 - Gabinete 331 - Anexo IV - Câmara dos Deputados. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2.021.

Júlio César “Kifú”
-vereador
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