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INDICAÇÃO Nº 1257/2021

Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Meio Ambiente, para que instalem bancos e façam o reparo da iluminação na Praça Soldado Constitucionalista, no bairro Jd. São Francisco, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que sejam tomadas providências no sentido de instalação de bancos e seja executado o reparo da iluminação na Praça Soldado Constitucionalista, no bairro Jd. São Francisco, neste município.
Justificativa:

A presente indicação atende a solicitação dos moradores da região, pois após reforma do referido espaço, o local não possui mais bancos para que a população possa usufruir deste local de lazer. 
Foi nos informado também que recentemente as luzes da praça se apagaram, tornando o local bastante escuro, o que causa insegurança aos moradores da redondeza.
Mediante o exposto, solicito que verifiquem a possibilidade de atender este pedido com celeridade, pois a praça recebeu a reforma há cerca de 1 ano e desde então os moradores não utilizam mais este importante espaço de lazer.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2021.

Bachin Jr.

- Vereador -
