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INDICAÇÃO Nº 1259/2021



Indica ao Poder Executivo Municipal  e aos órgãos competentes, reforçar o policiamento nas imediações do pronto socorro do Hospital Dr. Afonso Ramos, no Jardim Esmeralda, neste município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência e aos órgãos competentes, solicitar reforço de policiamento nos períodos diurno e noturno, intensificando a ronda da Guarda Municipal nas imediações do pronto socorro do Hospital Dr. Afonso Ramos, no Jardim Esmeralda, neste município.



Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Justifica o presente pedido considerando que esta vereadora foi procurada por funcionários do hospital informando a ausência de vigilância no local onde ficam estacionados os veículos, ou seja, nas imediações do hospital, considerando que atualmente não podem mais estacionar em local fechado, como antigamente. Ressaltaram ainda que foram registrados furtos de vários veículos nas imediações do pronto socorro, sendo de total necessidade a intensificação e reforço de policiamento, como necessária medida de segurança.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de março de 2021.



Esther Moraes
-vereadora-
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