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MOÇÃO Nº 219/2021
 



Manifesta aplauso pelas Cem Edições do Programa “Empresários em Destaque”, apresentado pelo jornalista Anderson Junque.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa, vindo através desta vereadora parabenizar o Programa  “Empresários em Destaque”, seu apresentador Anderson Junque, sua Direção e toda a sua Equipe pelas Cem Edições, Cem Entrevistas do programa, que é transmitido ao vivo, às 13h30, horário de Brasília, sempre às terças-feiras pela fanpage do SBN (www.facebook.com/sbnoticias), pela TVSBN, no portal SBN (www.sbnoticias.com.br) e também pelo canal da emissora no Youtube (https://www.youtube.com/user/sbnoticias).
Foram cem os entrevistados no Programa “Empresários em Destaque”, onde empresários, nomes do empreendorismo e outros profissionais dividiram suas experiências e biografias com o público, sendo este um projeto de extrema importância para os empreendedores, para aqueles que pretendem se tornar empreendedores e para a população.

[bookmark: _GoBack]Um programa dinâmico em que os internautas têm a possibilidade de enviar perguntas e comentários aos convidados, proporcionando ao seu público, através das histórias de vida de seus convidados, o conhecimento e a informação, contribuindo concretamente com novos empresários, microempresários, empreendedores, com a população barbarense e todos aqueles que têm acesso ao programa.


Parabenizamos o Mestre em Educação com área de Concentração em Educação Sociocomunitária, Jornalista, Apresentador e barbarense Anderson Rogério Junque pela maestria e sensibilidade em apresentar um programa que aborda assuntos de grande relevância e com muita humanidade. 

É uma honra ter seu profissionalismo e inteligência habitando terras barbarenses e nos presenteando com tantos trabalhos enriquecedores para a nossa sociedade. 

Estendemos os cumprimentos ao diretor Josué Silva e em seu nome, estendemos a toda equipe do programa  “Empresários em Destaque”

Nas palavras do próprio apresentador ao ser questionado sobre o que é a vida, ele responde: “A vida é a possibilidade de partilha, de dividir com o outro aquilo que a gente tem de mais importante, que é a nossa vivência”, obrigada Anderson Junque, por dividir conosco suas vivências, motivo pelo qual também te parabenizamos. 

  Considerando a contribuição do Programa “Empresários em Destaque”, apresentado por Anderson Junque, a serviço do saber social, informando seu público e democratizando o acesso ao conhecimento através de suas entrevistas realizadas com brilhantismo e pela competência de toda a sua Direção e Equipe, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o programa “Empresários em Destaque” pelas suas Cem Edições. 


Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 30  de março de 2021.



Esther Moraes
-vereadora-
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