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INDICAÇÃO Nº 1264/2021
 
Indica ao Poder Executivo Municipal análise técnica para idealizar um Ponto de Apoio para entregadores, em nosso município. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que a atual Administração Municipal analise as possibilidades de idealizar/construir em nossa cidade, um Ponto de Apoio para entregadores que utilizam motocicletas, bicicletas e/ou veículos diariamente.   


Justificativa: 

Este serviço de entrega cresceu muito em todo o país, se tornando fonte principal de renda para muitas famílias, inclusive em nossa cidade. Uma ação neste sentido beneficiará uma classe que vem se esforçando para atender toda esta municipalidade, demonstrando inclusive por parte da Administração Municipal, a consideração e empatia com essa classe de trabalhadores, oferecendo maior segurança e comodidade. Tal ação poderá ser desenvolvida de maneira descomplicada com o apoio de empresas privadas e nos moldes de container. Esta ideia já é realidade em outros municípios do estado de São Paulo. Atualmente em nossa cidade não temos nenhum ponto para este tipo de atendimento. É fácil notar motociclistas debaixo de árvores e recuo de lojas enquanto aguardam as próximas entregas. Levando em consideração que estes profissionais são uma das classes que mais se arriscam neste período de pandemia para garantir todo tipo de entrega nas residências e empresas, independente do dia, do horário e condições climáticas. Um Centro de Apoio poderá contar com bancos para descanso, sombra, água refrigerada, pontos para carregar celular e banheiro. Temos pontos estratégicos para abrigar este centro de apoio, principalmente entre avenidas que interligam as cidades de Americana e Santa Bárbara d´Oeste. A implantação deste Centro de Apoio vai de encontro com o desenvolvimento deste município, melhorando este tipo de serviço, garantindo maior adesão ao trabalho, colocando profissionais dispostos para continuar nas corridas do dia a dia e valorizando esta profissão. Por fim, destaco que levarei este assunto também ao conhecimento da empresa IFOOD Delivery de comida e Mercado, responsável pela instalação de outros pontos de apoio no estado de São Paulo, com a finalidade de apresentar e convidar para uma parceria em nosso município. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de março de 2021.

Júlio César – “Kifú”
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