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REQUERIMENTO Nº 279/2021
 

Requer informações do Prefeito Municipal, acerca de agilizar o agendamento e aplicação da vacina do COVID 19, em sistema Drive thru. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

Considerando que, este vereador foi procurado por moradores do munícipio, reclamando que fizeram cadastros, mais não foram ainda chamados para vacinação do Covid 19 e que não sabem nem quando serão chamados;

Considerando que, segundo reportagem do “sbnoticias.com.br”, o munícipio de Santa Bárbara está 23,60% abaixo da média do Estado de São Paulo em imunização; 
Considerando que diante da gravidade da doença e o alto número de contaminados no munícipio, as pessoas pedem para que seja mais rápido a vacinação.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração poderia implementar um sistema mais ágil, onde na hora que faz agendamento já sair o local, data e hora da vacinação, como está sendo feito na cidade vizinha Americana?




      2º) Se a resposta for negativa, justificar

     3º)  A cidade está recebendo número baixo de vacinas?

     4º) Existe algum estudo para agilizar a vacinação?

          5º) A cidade poderia fazer um mutirão, para aplicar as vacinas nos finais de semana?
          6º)   Porque o munícipio não realiza  atendimento em sistema Drive thru, o que poderia alavancar os atendimentos?
       7º)   Outras informações que julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de março   de 2021.
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