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INDICAÇÃO Nº 1288/2021



Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes a inclusão de aparelhos de ar condicionado nas salas de atendimento da UBS da Vila Grego, neste município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam incluídos aparelhos de ar condicionado nas salas de atendimento da UBS da Vila Grego neste município.




Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Esta vereadora, que costuma ir com frequência na UBS do bairro Vila Grego, constatou que as salas da “UBS Grego” não possuem aparelhos ar condicionado, sendo de extrema necessidade a inclusão dos referidos nas salas de consultas e vacinação, sendo que esta última  atende a população até a parte da noite.

Importante salientar que as doses das vacinas de imunização contra o COVID-19 não podem sofrer mudanças bruscas na temperatura, podendo, neste caso, perder a eficácia, portanto a instalação de aparelhos de ar condicionado na referida UBS é de real urgência e necessidade.


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 01 de Abril de 2021.  

 
Esther Moraes
-vereadora-
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