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MOÇÃO Nº 222/2021
 

Manifesta aplauso a estudante       Maytê Braz Mello de Andrade e a Escola SESI Santa Bárbara d´Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa, vindo através desta vereadora parabenizar a estudante MAYTÊ BRAZ MELLO DE ANDRADE e a instituição de ensino SESI SANTA BÁRBARA d´OESTE (localizada a avenida Mário Dedini, 216 - V. Diva - Santa Bárbara d´Oeste/SP., CEP nº 13.453-050, onde requer seja entregue uma cópia da moção de aplauso ao SESI e outra cópia à estudante Maytê Braz Mello de Andrade).

A estudante do SESI Santa Bárbara d`Oeste Maytê Braz Mello de Andrade, de 13 anos, conquistou uma bolsa de iniciação científica júnior do “CNPq’ ao desenvolver uma paleta de tintas para crianças cegas.

Maytê conquistou dois prêmios na edição de 2021 da Feira Brasileira de Ciências e Engenharia (Febrace), um dos mais importantes eventos científicos voltados à educação básica do País, buscando, com seu projeto, proporcionar às pessoas com deficiência visual a possibilidade de percepção das cores por meio de outros sentidos. 

Pesquisou sobre o sentido e a simbologia das cores e, a partir daí, criando assim a “PACOR”, uma paleta de tintas com um sistema tecnológico, onde estas tintas possuem cheiro, um manual em braile e uma audiodescrição, permitindo que as crianças cegas possam desenvolver suas próprias interpretações das cores e do mundo.

   Para a aluna da Escola SESI Santa Bárbara d`Oeste, participar de um evento como a Febrace foi um passo importante em sua vida e representou um grande avanço para a continuidade do projeto. 
     A jovem diz que pretende aprimorar a parte de informática e aprender Libras e braile, que são essenciais no projeto, sonhando em implantar a ideia no âmbito nacional.

“Identificar um problema e apresentar uma solução por meio de uma ideia inovadora”. Foi o êxito no cumprimento desse critério de pesquisa que levou a estudante aluna da Escola SESI Santa Bárbara d`Oeste a esta grande conquista que muito enobrece todos nós barbarenses!
 
		Seu projeto “PACOR, o mundo colorido não visto” fez com que a estudante do 8º ano do Ensino Fundamental do SESI conquistasse o prêmio “Meninas em STEM” (sigla em inglês para Ciência, Tecnologia, Engenharia e Matemática) e foi contemplada com uma bolsa de iniciação científica júnior concedida pelo Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq), como forma de incentivo à participação de meninas no desenvolvimento de projetos científicos e ainda conquistou o prêmio “Poli Cidadã de Tecnologia e Desenvolvimento Social”, recebendo um certificado de menção honrosa e um vale-livro no valor de R$100,00 patrocinado pela Fundação Vanzolini.

Maytê buscou proporcionar às pessoas com deficiência visual a possibilidade de percepção das cores por meio de outros sentidos. Para isso, foi feita uma pesquisa sobre o sentido e a simbologia das cores e, a partir daí, foi criada a “PACOR”, uma paleta de tintas com um sistema tecnológico. Nela, as tintas possuem cheiro, um manual em braile e uma audiodescrição, permitindo que as crianças cegas possam desenvolver suas próprias interpretações das cores e do mundo.

 “Quando recebi o primeiro prêmio, certificado e livro, fiquei muito feliz. Quando veio o segundo, a bolsa de estudos, foi incrível”, lembrou a estudante, que pretende  dar continuidade ao projeto PACOR, almejando que seu projeto alcance outras escolas do nosso país, beneficiando crianças cegas.

O projeto da aluna Maytê foi orientado pela professora Érica Fátima Inácio, coorientado pelo professor Marcelo Lauer, e recebeu o apoio do orientador de Educação Digital, Luciano Scognamiglio, do ex-aluno Matheus Gouvêa Betim, da coordenadora pedagógica Elisangela de Moraes, da diretora da Escola Sesi de Santa Bárbara, Patrícia Furlan, e do diretor do Sesi, André Vigneron.
 

Parabenizamos a aluna Maytê Braz Mello de Andrade pela sensibilidade em pensar no próximo e na inclusão de pessoas com alguma deficiência e que precisam serem inseridas na nossa sociedade com políticas públicas de qualidade e sensíveis como a que a Maytê teve. 

Que nossos governantes possam buscar inspiração em uma aluna de 13 anos e ouvir mais nossas crianças que são o futuro do nosso país. Maytê,  parabéns e muito obrigada!


Pela brilhante estudante Maytê Braz Mello de Andrade, que com sua atitude honrosa, que bem demonstra que o ser humano deve acreditar sempre em si, não desistindo nunca de perseguir seus ideais mais elevados,  pois, quem acredita em seu potencial e luta pela construção do seu destino, será sempre uma vencedora e também por sua Escola SESI Santa d`Oeste,  que promove ações para o fortalecimento, incentivo e aprendizagem dos alunos através de uma política educacional estruturada, que  nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a estudante Maytê Braz Mello de Andrade e ao SESI Santa Bárbara d´Oeste.
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Esther Moraes
-vereadora-
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