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MOÇÃO Nº 223/2021
 


“Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, João Doria, para  que sejam enviadas mais doses de vacinas para imunização contra a Covid-19 para os profissionais da Saúde do município de Santa Bárbara d`Oeste, bem como mais doses da vacina para que sejam imunizadas a totalidade  dos munícipes de faixa etária do grupo prioritário/grupo inicial da vacinação, em atenção ao Plano São Paulo de imunização contra  a Covid-19”.
 

                                                                       Autoria Vereadores: Esther Moraes
Bachin Junior 
Nilson Araújo



                            Senhor Presidente, Senhores (a) Vereadores (a), 


Vimos a público manifestar nosso apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo João Doria, solicitando que sejam enviadas mais doses de vacinas para imunização contra a Covid-19 para os profissionais da Saúde do município de Santa Bárbara d`Oeste. 

O governo do Estado de São Paulo buscou disciplinar a disponibilização das vacinas a grupos prioritários, sendo estes os Profissionais da Saúde, idosos com mais de 60 anos, indígenas e quilombolas. 

É certo que Profissionais da Saúde devem estar no topo da lista de imunizados de forma prioritária. De igual forma, entendemos que os idosos têm de ser priorizados por apresentarem risco mais elevado de quadros de maior gravidade da doença do Coronavírus – COVID -19, principalmente devido a sua situação social, grau de dependência, fragilidade, e a existência de outras doenças crônicas pré-existentes.

Entretanto, a vacinação no município de Santa Bárbara d´Oeste anda a passos lentos. 

Faltam doses da vacina para atender aos profissionais da “linha de frente” da Saúde no município, bem como para aqueles profissionais da Saúde que estão sendo contratados para prestação de serviços nos hospitais de campanha municipais, justificando o primeiro Apelo da presente Moção.
 
Ainda o Estado de São Paulo tem enviado ao município doses fracionadas e nominais, ou seja, poucas doses são “carimbadas”, destinadas para um determinado grupo. 

Por esta razão a Secretaria de Saúde do município se vê impedida de realizar a imunização contra o COVID-19 a outra faixa etária se não aquela que vem determinada pelo Estado. 

Assim, justifica o segundo pedido da presente Moção de Apelo, para que o Estado envie ao município a totalidade dos 100% (cem por cento) das doses para determinado grupo, grupo prioritário/grupo inicial da vacinação, para, após, iniciar a imunização do grupo da próxima faixa etária, o que fará com que munícipes de determinadas faixas etárias, no caso os grupos de prioridade, não fiquem excluídas da referida imunização.

Ante o exposto e atendidas às formalidades regimentais, REQUEREMOS fique constando da ata desta Sessão a MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo João Doria, para que sejam enviadas mais doses de vacinas para imunização contra  a Covid-19 para os profissionais da Saúde do município de Santa Bárbara d`Oeste, bem como mais doses da vacina para que sejam imunizadas a totalidade  dos munícipes de faixa etária do grupo prioritário/grupo inicial da vacinação, em atenção ao Plano São Paulo de imunização contra  a Covid-19, sem prejuízo das demais pessoas consideradas prioritárias por parâmetros científicos, estabelecidos em regulamento, enviando cópia da presente ao Palácio dos Bandeirantes, à Avenida Morumbi, nº 4.500, Jardim Morumbi, em São Paulo/SP, CEP 05650-000.


É a moção.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de abril de 2.021.



Esther Moraes
Bachin Junior
Nilson Araújo
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