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Requer informações acerca da construção de 224 unidades habitacionais em Santa Bárbara d’Oeste.  




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, conforme audiência com o Secretário Estadual de Habitação, Sr. Silvio Torres, realizada em São Paulo no dia 02/07/2013, o prefeito Dênis Andia e o Deputado Chico Sardelli confirmaram a construção de 224 unidades habitacionais em Santa Bárbara d’Oeste; 


 CONSIDERANDO que, a parceria entre o município e o Governo do Estado prevê investimentos de R$ 14 milhões, sendo que a prefeitura será responsável por ceder as áreas para dois projetos, enquanto as moradias serão construídas pela CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbana), sendo 224  unidades para famílias de baixa renda que não possuem moradia própria;
  

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1º)  As inscrições para casas populares feitas no governo anterior são válidas para essas casas ?



2º) Qual o número de inscrições que estão esperando serem contemplados com  casas  populares em nosso município ?
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3º) Outras informações que se julgar necessárias.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de julho de 2013.




Carlos Fontes
-vereador-

image1.jpeg




