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Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de Limpeza em Terreno Publico Localizado entre as Ruas Maria Tereza G. Ribeiro, Gabriel Pereira de Brito, Nossa Sra. Aparecida até Avenida Alfredo Contato no Bairro São Camilo, inclusive no terreno destinado a UBS.

 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados serviços de Limpeza em Terreno Publico, Localizado entre as Ruas Maria Tereza G. Ribeiro, Gabriel Pereira de Brito, Nossa Sra. Aparecida até Avenida Alfredo Contato no Bairro São Camilo. 


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências em relação a Limpeza desta área publica, inclusive na área destina a construção da UBS no bairro, o mato está alto e sendo utilizado como descarte de entulho, como o terreno é grande chegando ate a Avenida Alfredo Contato, os munícipes, utilizam de trilhas para atravessarem o terreno, mas com esses problemas apontados estão correndo risco, de assalto, pois o local é mau iluminado, picada de insetos entre outros riscos, solicitamos a poder executivo, junto ao órgão competente, que tomem as devidas providências para sanar esses problemas.  


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 22 de março de 2013.

Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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