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MOÇÃO Nº 226/2021
 

Manifesta Aplauso a todos os funcionários da área da saúde da cidade de Santa Bárbara d’ Oeste. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

CONSIDERANDO que, diante da pandemia mundial que assola nosso país devido ao vírus COVID-19, os profissionais da área da saúde se expõem para cuidar dos doentes e infectados, muitas vezes colocando suas vidas em risco para que outros possam receber os cuidados necessários;  
CONSIDERANDO que, estes profissionais muitas vezes têm psicológico abalado, mas mesmo assim continuam em guerra contra esta e tantas outras doenças, sendo verdadeiros soldados na linha de frente para a proteção de uma nação; 
CONSIDERANDO que, os profissionais de saúde, agentes, técnicos, enfermeiros, médicos, profissionais da limpeza, enfim, todos os que estão ligados de alguma forma com a saúde pública merecem todo o reconhecimento e respeito, não somente neste momento difícil, mas, em todos os dias, pois, muitas vezes deixam suas casas, suas famílias, visando o bem estar do próximo, sendo este um verdadeiro ato de amor.

 Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude todos os funcionários da área da saúde da cidade de Santa Bárbara d’ Oeste. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de abril de 2021.


Antônio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”
-vereador-
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