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MOÇÃO Nº 228/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Rafael Piovezan para que apresente o projeto de atuação de fisioterapeutas nas unidades Semi-Intensivas dos Prontos Socorros, neste município. 
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o projeto foi apresentado pelo então vereador Dr. José, foi aprovado pela Câmara Municipal no final de 2020, onde foi dado o voto favorável por todos os vereadores presentes

CONSIDERANDO que prefeito Rafael Piovezan, usando justificativa de vício de iniciativa e sua inconstitucionalidade vetou a importante propositura, no começo de 2021, prejudicando o projeto, colocando fim essa importante atuação destes profissionais, assim salvando vidas neste período de pandemia.

CONSIDERANDO que fisioterapia nas unidades de terapia intensiva e semi-intensivas tem como objetivo prevenir complicações respiratórias que podem ocorrer pelo uso da ventilação mecânica ou pelo imobilismo;

CONSIDERANDO que é de extrema importância, comprovado cientificamente e por isso sugiro que o prefeito Rafael Piovezan apresente este projeto juntamente com a câmara de vereadores para que os fisioterapeutas possam atuar nas Semi-Intensivas dos Prontos Socorros, neste município;


Justificativa

Este vereador foi procurado por vários familiares de pacientes que ficaram internados nos prontos socorros relatando que não há fisioterapeutas em sua totalidade e que apenas no pronto socorro Dr. Edison Mano o profissional estaria atuando, deixando pacientes da outra unidade de urgência e emergência denominado pronto socorro Dr. Afonso Ramos com a ausência do fisioterapeuta. 
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Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Prefeito Rafael Piovezan para que apresente este importante projeto de atuação de fisioterapeutas nas unidades Semi-Intensivas dos prontos socorros, neste município.
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Nilson Araújo Radialista
                                                      vereador (PSD)
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