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REQUERIMENTO Nº 291/2021
 

Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Maria de Lourdes Faria, conhecimento pela atuação voluntária na comunidade Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora no parque Rochelle II em Santa Bárbara d’ Oeste, ocorrido em 04/04/2021.

Senhor Presidente, 

Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Lourdes Faria no último dia 04 de abril de 2021. 


Justificativa:

Maria de Lourdes Faria foi colaboradora/voluntária da Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora – Capela Espírito Santo. E teve sua extrema e importância participação na comunidade em prol das pessoas que mais precisam.

Tinha 62 anos, foi vítima de complicações da COVID-19, vindo a falecer no dia 04 de abril de 2021. Era filha de Paulino Faria e Luiza Gomes Faria e deixa as filhas Tânia Regina e Telma Cristina.

Benquisto por todos os familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida o amaram.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.
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