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REQUERIMENTO Nº 292/2021
 
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Miguel Rodrigues, ex-comandante da Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d' Oeste.

Senhor Presidente, 

Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Lourdes Faria no último dia 04 de abril de 2021. 


Justificativa:

Miguel Rodrigues faleceu às 04h30 de segunda-feira (05) de abril de 2021, foi ex-comandante da Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d' Oeste.

Tinha 83 anos, foi comandante da corporação pela primeira vez em 1962, posto que ocupou outras vezes, em várias administrações municipais e deixou suas funções com a aposentadoria em 31 de dezembro de 2000. 

Antes de ingressar na corporação, Miguel trabalhou como lavrador e atuou por alguns anos nas Indústrias Romi. Em 1960, fez a prova escrita para ingresso na Guarda Noturna e no dia 2 de junho daquele ano começou a trabalhar na corporação, que tinha sede na rua João Lino, 371, centro, onde hoje funciona o Museu da Imigração.

Benquisto por todos os familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida o amaram.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.
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