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REQUERIMENTO Nº 293/2021
 
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Radialista Itamar Aparecido Rodrigues, por complicações da COVID-19, neste município.

Senhor Presidente, 

Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento do Radialista Itamar Aparecido Rodrigues ocorrido nesta quarta-feira, 07 de abril de 2021. 

Justificativa:

Itamar Aparecido Rodrigues faleceu às 11h desta segunda-feira (07) de abril de 2021. Tinha 45 anos, depois de três semanas internado foi vítima de complicações da Covid-19. Itamar trabalhou por 27 anos na Rádio Brasil de Santa Bárbara d’Oeste como técnico de som e gravação. Também prestava serviços na Rádio Luzes da Ribalta. Atuou também na Faculdade Anhanguera.

‘’É com muita tristeza que comunico a todos o falecimento de nosso amigo ‘’ITA’’ assim como era conhecido pelos amigos. Começou no rádio aos 17 anos de idade, na época do vinil, quando o trabalho era artesanal. Era um profissional responsável, inteligentíssimo, com muita seriedade e buscava sempre o conhecimento. Neste momento de dor, prestamos nossa solidariedade à família, aos filhos e amigos, deixamos nossas mais sinceras condolências por esta grande perda. Nossa manhã de quarta-feira foi de muita dor no coração e é difícil não conter as lágrimas em nossos olhos. Parece que toda vez que chegamos nos estúdios e percorremos os corredores da Rádio Brasil estamos vendo e ouvindo nosso Itamar. Descanse em Paz amigo e olhe por todos nós aqui na terra’’. Nilson Araújo Radialista.  

Benquisto por todos os familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida o amaram.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de abril de 2021.
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