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INDICAÇÃO Nº 1338/2021
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de Área de Bem-Estar e Qualidade de Vida nas dependências de área pública, existente na rua Belo Horizonte, defronte o nº 1245, no bairro Planalto do Sol.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, execute instalação de Área de Bem-Estar e Qualidade de Vida nas dependências de área pública, existente na rua Belo Horizonte, defronte o nº 1245, no bairro Planalto do Sol.
	

Justificativa:


Conforme reivindicação de moradores do bairro Planalto do Sol, esta área poderia receber a criação de um espaço para convivência social, assim, a população procurou este vereador para intermédio junto com o Poder Executivo Municipal para tal conquista. O pedido em tese é para instalação de brinquedos infantis, academia ao ar livre, pista de caminhada, bebedouro, pontos de iluminação, paisagismo. Pelo exposto, solicitamos a viabilidade do atendimento desta indicação, visando a valorização do bairro Planalto do Sol, bem como o fomento ao esporte, lazer e qualidade de vida.
 

 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de abril de 2.021.
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