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MOÇÃO Nº 231/2021 


Manifesta apelo as agências da Caixa Econômica Federal instaladas no município para adoção de medidas a fim de evitar aglomeração nos dias programados de pagamento do auxílio emergencial 2021.

   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que embora a movimentação dos valores do auxílio emergencial seja apenas através do canal virtual CAIXA TEM, é notório que sempre há notícias de aglomeração junto as agências da Caixa Econômica Federal por beneficiários que vão até o local para tirar dúvidas ou até mesmo tentar realizar o saque;

CONSIDERANDO que é preciso continuar firmes no cumprimento dos cuidados sanitários para não ocorrer proliferação do vírus da COVID-19 e por consequente risco de contaminação de pessoas, assim, as agências da Caixa precisam adotar medidas mais rígidas ao combate e enfrentamento da pandemia nos dias em que está programado o depósito e pagamento do auxílio emergencial;

CONSIDERANDO que entre a adoção de medidas sugerimos ampla divulgação na mídia e nas redes sociais sobre a forma correta de movimentação do auxílio, bem como atualização do software do Aplicativo CAIXA TEM para não apresentar erros e assim evitar que beneficiários tenham que se dirigir às agências, bem como instruir os vigilantes e funcionários da CAIXA a identificar beneficiários do auxílio que ficam nas filas para não permanecer ali e buscar realizar toda a operação nos canais digitais;

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo as agências da Caixa Econômica Federal instaladas no município para adoção de medidas afim de evitar aglomeração nos dias programados de pagamento do auxílio emergencial 2021.


[bookmark: _GoBack] Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de abril de 2021.



ARNALDO ALVES
-Vereador-
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