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MOÇÃO Nº 232/2021 


Manifesta apelo à Prefeitura Municipal para realização de nebulização fumacê em todo município, para combate ao mosquito aedes aegypti transmissor da dengue, chikungunya, zika vírus e febre amarela urbana. 
     

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que nos últimos dias vêm surgindo casos de pessoas contaminadas por dengue, chikungunya, zika vírus e febre amarela urbana, que são doenças transmitidas pelo mosquito aedes aegypti;

CONSIDERANDO que existem vários mecanismos de combate e enfrentamento ao mosquito aedes aegypti, dentre as medidas o chamado carro fumacê, que aplica inseticida por nebulização, dispersando o produto passando pelas vias públicas da cidade;

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo à Prefeitura Municipal para realização de nebulização fumacê em todo município, para combate ao mosquito aedes aegypti transmissor da dengue, chikungunya, zika vírus e febre amarela urbana.


 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de abril de 2021.
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