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INDICAÇÃO Nº 1348/2021
 

Sugere ao Poder Executivo, analises técnicas para executar melhorias nos cruzamentos entre a Estrada de Cillos e o Distrito Industrial Mamoré.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas com urgência, analises técnicas em busca de melhorias na Estrada de Cillos, visando garantir a segurança de todos.

[bookmark: _GoBack]Justificativa:

 Neste local em destaque, são registrados com grande frequência diversos acidentes, inclusive neste mês de abril foi registrado acidente grave envolvendo uma motocicleta e caminhão, seguido de morte. É necessário que medidas sejam tomadas com urgência, com a finalidade de manter o fluxo e garantir a segurança de todos que utilizam esta estrada diariamente. Com a abertura do acesso ao Distrito Mamoré, este ponto ficou ainda mais acessado e perigoso, devido os cruzamentos novos que passaram a existir. Além de ser uma das principais vias de acesso ao município, esta rodovia é utilizada por muitas pessoas que acessam os Distritos Industriais utilizando carros, motos, ônibus e principalmente a pé. Desta forma, este ponto necessita de maior atenção por parte do poder público, com a finalidade de garantir a segurança de todos. Este vereador é o autor de outras proposituras que reivindica melhorias nesta estrada, porém sem maiores informações e ações concretas que visam atender essas solicitações populares.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de Abril de 2021.





Júlio César – “Kifú”
-vereador-
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