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INDICAÇÃO Nº 1353/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de trocas de lâmpadas queimadas por toda cidade, conforme detalha. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de trocas de lâmpadas queimadas por toda cidade, conforme detalha. 


Justificativa:


Este vereador vem recebendo inúmeras reclamações por parte da  população,  dizendo que a prefeitura não vem honrando com suas obrigações, principalmente na troca de lâmpadas queimadas. 

Também questionam o pagamento da CIP - Contribuição de Iluminação Pública, se não tem a manutenção que é obrigação da prefeitura. 

Por diversas vezes, este vereador pediu à prefeitura que reincidisse o contrato com empresa terceirizada, pois a mesma não estava fazendo o serviço de qualidade à população. 

Hoje, segundo as reclamações da população, tem postes que estão com suas lâmpadas queimadas, ha mais de 4 meses, trazendo insegurança para a população. A noite estes locais, estão sendo palco de furtos e roubos devido a escuridão. 

Mediante o descumprimento do contrato pela empresa anterior, a prefeitura deveria ter um plano “B”, para fazer as trocas das lâmpadas, até a contratação da nova empresa.

Segue o primeiro relatório, dos endereços e os bairros, que estão com as lâmpadas públicas queimadas e peço URGENCIA nas trocas das mesmas:      
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1) Pedido, Maria Assis, Rua Iporanga em frente ao n.º 296, bairro Jd. Batagin;
2) Pedido, Lazaro Santos, Rua Rússia, em frente ao n.º  2.260, bairro Jardim Europa (15 dias queimada);
3) Pedido, Ademir Silva, Rua Tuiutí, n.º 75 (Rua sem saída), bairro 31 de Março (30 dias queimada);
4) Pedido, Luciana Ferreira, Rua Elmer Vaughn,  em  frente n.º 102, bairro Jardim Santa Alice;
5) Pedido, Fernanda, Rua Freire de Andrade em frente ao n.º  185, bairro Parque Olaria;
6) Pedido, Willian, Rua Amparo em frente ao n.º 435 (esquina) , Bairro  São Joaquim;
7) Pedido, Thiago Fontes, Rua Waldemar Sita, (3 postes) próximos ao número, 720, bairro Terras de Santa Bárbara (4 meses queimadas) e,
8) Pedido, José Madureira, “luminárias na rua do couro todas queimadas da Rua Florianópolis até a Rua do chá inclusive frente da creche”, “Estes postes fica na Rua do chá esquina da Rua do couro lado de uma creche Municipal”, fala do senhor José Madureira e estas ruas, ficam na zona leste da cidade;
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