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MOÇÃO Nº 235/2021
 
[bookmark: _Hlk50628270]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovesan, para que seja realizada a instalação de área de lazer e academia ao ar livre, manutenção de asfalto e melhorias na iluminação pública, nas proximidades do condomínio Bosque dos Pássaros, ao lado do Parque Eldorado do Bairro Chácaras Pinheirinho.

         		Senhor Prefeito, 

CONSIDERANDO, que este vereador foi procurado pelo senhor Alex de Oliveira, residente no Condomínio Bosque dos Pássaros no Bairro Rosemary, solicitando informações sobre o protocolo 024729/2020, que foi protocolado em 09/12/2020, no qual pede melhorias para o bairro;


CONSIDERANDO, que segundo ele o asfalto do local necessita de manutenção, para melhorar o acesso sem danificar os veículos e diminuir os riscos de acidentes, além da iluminação pública que segundo ele está muito ruim.

CONSIDERANDO, que nas proximidades não há nada para lazer dos moradores, que há uma grande necessidade de instalação de uma academia ao ar livre ou área de lazer para as crianças.

             Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovesan, para que seja realizada a instalação de área de lazer e academia ao ar livre, manutenção de asfalto e melhorias na iluminação pública, nas proximidades do condomínio Bosque dos Pássaros, ao lado do Parque Eldorado do Bairro Chácaras Pinheirinho.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em   07 de abril de 2021.

Carlos Fontes
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