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Requer informações acerca do sistema de disque denúncias no descarte irregular de lixo e entulho no município de Santa bárbara d’Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador está constantemente sendo procurado por munícipes reclamando do excesso de lixo e entulho em terrenos próximos de suas residências; 

 CONSIDERANDO que, sempre aparece no jornal DIÁRIO, notícias de terrenos baldios com excesso de lixo e entulho, e mesmo sendo realizada a limpeza, o fato reincide nestas áreas; 

CONSIDERANDO que, o FOP (Fiscalização de Obras e Posturas) tem como um dos objetivos, alertar a população e sensibilizar os munícipes a manterem os locais limpos, e jogarem lixo e entulho em locais apropriados, promovendo um desenvolvimento sustentável de forma eficiente, agindo de maneira correta. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o  Senhor Edson Roberto Bragaglia, chefe do setor de fiscalização do FOP (Fiscalização de Obras e Posturas), acerca do sistema de disque denúncias no descarte irregular de lixo e entulho no município de Santa Bárbara d’Oeste,  para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Está sendo divulgado o sistema de disque denúncias para descartes irregulares de lixo e entulho no município de Santa bárbara d’Oeste?  

2º) Em caso positivo, como é feita a divulgação ? 



REQUERIMENTO Nº 781/2013 - pg. 02/02


3º) Existe um relatório do número de denúncias de descartes irregulares de lixo e entulho em nosso município ?

4º) Os locais em que o descarte reincide após a limpeza, está sendo melhor fiscalizado ?

5º) Quando há denúncias, é feito uma intimação para os denunciados? 

6º) Outras informações que se julgar necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de julho de 2.013.
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