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INDICAÇÃO Nº 1378/2021

Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), reparo em tampa de PV localizada na Rua Espanha na esquina com a Rua Áustria no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados os serviços de reparo em tampa de PV localizada na Rua Espanha na esquina com a Rua Áustria no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador buscando por providências no sentido de proceder com a troca ou reparo em tampa de posto de visita localizada na via acima mencionada, haja vista que se encontra solta, sendo necessárias providências urgentes, sendo este um pedido de todos os moradores e motoristas que por ali transitam. Também está ocasionando transtornos aos moradores locais principalmente no período noturno, quando as rodas dos carros passam por cima dessa tampa, fazendo barulho alto perturbando o sono de quem moram perto desse local.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de abril de 2.021.

Reinaldo Casimiro
-vereador-
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