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MOÇÃO Nº 247/2021
 
[bookmark: _GoBack]“Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Rafael Piovezan que institua PROGRAMA MUNICIPAL DE ENTREGA DE CESTAS BÁSICAS para ajudar as famílias afetas pela pandemia”.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que não é do nosso saber nenhuma ação da Secretaria de Promoção Social, em coordenar e liderar ações para minimizar os efeitos sociais da pandemia;

CONSIDERANDO que os pedidos de informações recebidas por esse parlamentar vêm aumentando muito semanalmente, e que a sensação é que a atual Secretaria da pasta sumiu, falta dialogo e ações junto à sociedade barbarense;

CONSIDERANDO que é notório o esforço do atual prefeito em tentar fazer um governo técnico, baseado em um estilo acadêmico, mas hoje a fome é realidade em nosso município;

CONSIDERANDO que o poder executivo tem orçamento aprovado, com recurso em caixa para realizar atos administrativos para atender tal programa social, falta sensibilidade do agente publico tecnicamente escolhido pelo prefeito, para tomar essa decisão de ajudar as famílias socioeconomicamente afetadas pela pandemia. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Prefeito Municipal Rafael Piovezan que institua programa municipal de entrega de cestas básicas para ajudar as famílias afetas pela pandemia.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de Abril de 2.021.
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