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MOÇÃO Nº 252/2021

 

Manifesta apelo ao Governo do Estado e Secretaria Estadual da Saúde, para agilizar a entrega dos resultados dos exames enviados ao instituto Adolfo Lutz, realizado nos pacientes com suspeita da covid-19 em Santa Barbara d`Oeste.
       

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,

 CONSIDERANDO que, os exames realizados nos pacientes suspeitos da covid-19 são enviados ao instituto Adolfo Lutz em campinas, segundo informações de pacientes, demora aproximadamente 15 dias para sair o resultado. 

CONSIDERANDO que, as pessoas que estão com os sintomas da covid-19, fazem o teste e são orientados a ficar em casa até que o resultado chegue, neste intervalo se for positivo a família corre um grande risco de serem contaminadas.

CONSIDERANDO que diante do aumento acelerado de casos suspeitos e confirmados em nosso município, solicito que seja agilizado a entrega dos resultados de exames covid-19 realizados em pacientes suspeitos, em Santa Barbara d´Oeste.  


[bookmark: _GoBack] Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Governo Estadual, Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, para agilizar a entrega dos resultados dos exames enviados ao Instituto Adolfo Lutz, realizado nos pacientes com suspeita da covid-19 em Sta Bárbara d`Oeste.
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de abril de 2021.


JESUS
                 Valdenor de Jesus G. Fonseca
	   -Vereador-
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