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MOÇÃO Nº253/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan que participe da Campanha do Governo Estadual “Vacinação Contra a Fome”, que convida cada pessoa apta a se vacinar contra a Covid-19 a doar um quilo de alimento não perecível nos postos de vacinação. 

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o objetivo da campanha é beneficiar famílias carentes e com déficit nutricional durante o enfrentamento da pandemia do coronavírus;
CONSIDERANDO que a distribuição dos alimentos será feita pela própria Prefeitura juntamente com o Fundo Social de Solidariedade para as famílias carentes de nosso município; 
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan que participe da Campanha do Governo Estadual “Vacinação Contra a Fome”, que convida cada pessoa apta a se vacinar contra a Covid-19 a doar um quilo de alimento não perecível nos postos de vacinação.        

[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de abril de 2021.


Eliel Miranda
                                                      Vereador
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