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INDICAÇÃO Nº 1419/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de trocas de lâmpadas queimadas por toda cidade, conforme detalha (Relatório lV). 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de trocas de lâmpadas queimadas por toda cidade, conforme detalha. 


[bookmark: _GoBack]Justificativa:


Este vereador vem recebendo inúmeras reclamações por parte da  população,  dizendo que a prefeitura não vem honrando com suas obrigações, principalmente na troca de lâmpadas queimadas. 

Também questionam o pagamento da CIP - Contribuição de Iluminação Pública, se não tem a manutenção que é obrigação da prefeitura. 

Por diversas vezes, este vereador pediu à prefeitura que reincidisse o contrato com empresa terceirizada, pois a mesma não estava fazendo o serviço de qualidade à população. 

Hoje, segundo as reclamações da população, tem postes que estão com suas lâmpadas queimadas, ha mais de 4 meses, trazendo insegurança para a população. A noite estes locais, estão sendo palco de furtos e roubos devido a escuridão. 

Mediante o descumprimento do contrato pela empresa anterior, a prefeitura deveria ter um plano “B”, para fazer as trocas das lâmpadas, até a contratação da nova empresa.

Segue o primeiro relatório, dos endereços e os bairros, que estão com as lâmpadas públicas queimadas e peço URGENCIA nas trocas das mesmas:      
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1) Pedido, Tânia, Rua Freire de Andrade, em frente ao número 183, bairro Parque Olaria;  

2) Pedido, Jesus Donizete, Rua Iporanga, em frente ao número 326, bairro Jardim Batagim e há mais 6 lâmpadas queimadas na mesma rua, próximos ao n.º 326 de ambos os lados, segundo explicou o senhor Jesus;

3) Pedido, Érica Aparecida da Silva, Rua Cândido Altafin, em frente ao número 86, bairro Cruzeiro do Sul e;

4) Pedido, Adilson, Rua Sebastião Monteiro de Oliveira, em frente aos números, 268, 308 e 334, bairro Parque Rocelle ll.



 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de abril de 2.021.
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