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INDICAÇÃO Nº 1430/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos quanto a possibilidade dos médicos inserirem nos receituários, os protocolos de prevenção e modo de agir pós covid.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam efetue estudos quanto a possibilidade dos médicos inserirem nos receituários, os protocolos de prevenção e modo de agir pós covid.


Justificativa:


Fomos procurados por munícipes, solicitando essa providencia, pois, muitas pessoas ainda não estão levando a sério o respeito a vida, a necessidade de uso de mascara, álcool gel, lavar as mãos e principalmente quanto ao distanciamento mínimo e necessidade de vacinação conforme calendário e idade.
OBS. Verificamos a constitucionalidade para apresentação de projeto, mas infelizmente não cabe ao vereador, assim, estamos efetuando a sugestão através de indicação, mediante a importância, para que a Administração possa sugerir aos profissionais da saúde.
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OBS 2- uma vez que muitos médicos fazem receituário via computador, a sugestão agiliza as orientações e não atrapalha o tempo de consulta.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de abril de 2021.


Joi Fornasari
-vereador-
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