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MOÇÃO Nº 260/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan e órgãos competentes, para que intensifique o policiamento nas imediações do Jardim Flamboyant.
          
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o número de moradores do Jardim Flamboyant que relatam sérios problemas quanto à segurança no local, principalmente nas imediações de áreas de plantio do bairro. 

CONSIDERANDO o número de munícipes que utilizam as vias do bairro para a prática de exercícios ao ar livre e caminhada, especialmente no período noturno.

CONSIDERANDO que em trechos onde há grande arborização, a iluminação pode restar prejudicada, comprometendo a segurança dos pedestres, motoristas e moradores que trafegam pelas vias.

CONSIDERANDO que há áreas, particulares e da Prefeitura, que possuem o passeio público comprometido pela falta de podas regulares. 

CONSIDERANDO que há áreas, particulares e da Prefeitura, sem cercamento.

CONSIDERANDO que todos os pontos citados propiciam esconderijo à praticantes de delitos e, nesta decorrência, colaboram com ação de furtos e roubos.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan para que intensifique o policiamento nas imediações do Jardim Flamboyant.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de abril 2.021.

  



Bachin Jr
-vereador-
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