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MOÇÃO Nº 262/2021
 

Manifesta apelo a Associação Comercial e Industrial de Santa Bárbara d´Oeste para a ampliação de serviços e ações destinadas ao comércio e indústrias deste município.        
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que as associações comerciais tem como maior objetivo atender as necessidades de empresas privadas e empresários, através da prestação de serviços diversos. 

CONSIDERANDO que estamos vivendo um dos piores momentos da nossa economia, onde muitos tiveram que fechar suas portas e abandonar suas atividades, deixando inclusive, famílias inteiras desempregadas.

CONSIDERANDO que todos os esforços são essenciais para auxiliar e impulsionar o comércio local, sendo na área central, nos Distritos ou nos bairros. 
 
CONSIDERANDO que assim como outros vereadores, este vereador também tem sido procurado com grande frequência para debater meios junto a Administração Municipal, com a finalidade de auxiliar o comércio local, neste momento de pandemia. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Associação Comercial e Industrial de Santa Bárbara d´Oeste (ACISB) para que amplie e intensifique as ações e serviços para fortalecer cada vez mais o nosso comércio e indústria local. Como dito, todo tipo de nova ação será fundamental para apoiar as indústrias e comércio local nesse momento de retomada da economia, pós pandemia. Empresários questionam sobre novas ações realizadas por parte das secretarias municipais e demais órgãos interessados em melhorar cada vez mais o nosso comércio, assim como nossa economia municipal. 
Enviar cópia para: Rua Duque de Caxias, 490, Centro - Santa Bárbara d´Oeste. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de abril de 2.021.
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