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INDICAÇÃO Nº 1469/2021



Indica ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, os serviços de “desinfestação” das áreas internas e calçadas das escolas destinadas às imunizações contra o Covid-19  do município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência e aos órgãos competentes, para solicitar os serviços de “desinfestação” das áreas internas e calçadas das escolas destinadas às imunizações contra o Covid-19, do município, sendo estas: EMEFEI “PROF” ANTONIA DAGMAR ROSOLEN, situada a rua México, nº 220, Vila Sartori e CIEP “DOM EDUARDO KOIAK” à avenida Alonso Keese Dodson, nº 385, Planalto do Sol 2.


Justificativa:


Estes vereadores justificam o presente pedido de “desinfestação” das áreas comuns das escolas acima descritas, bem como de suas calçadas e seu entorno, considerando que estas Instituições de Ensino do município estão destinadas a imunização contra o Covid-19 dos munícipes, sendo de total necessidade o procedimento visando manter esses ambientes imunes e limpos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de abril de 2021.
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