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INDICAÇÃO Nº 1470/2021
 

Solicita o apoio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico para concretizar novas ações e serviços, visando auxiliar nosso comércio e indústria local.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

[bookmark: _GoBack]
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por meio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico seja ampliado novas ações e serviços com a finalidade de fomentar cada vez mais o comércio local e atrair novas empresas para o município.


                                  Justificativa:


Estamos vivendo um momento muito delicado em relação a economia e esta é uma grande oportunidade de auxiliar o nosso comércio local e indústrias, com novas ações e serviços, visando auxiliar as pequenas e grandes empresas da nossa cidade e se possível com novas estratégias para atrair novas empresas para nossa cidade. Um trabalho por setores em diferentes regiões da cidade seria uma forma ideal de analisar as necessidades de cada região da cidade e quais ações a serem tomadas. 
 Além da divulgação, outros serviços podem ser analisados e colocados em prática entre a Secretaria Municipal de Desenvolvimento e demais setores públicos responsáveis. Este vereador tem sido procurado com maior frequência por empresários que se mostram preocupados com este momento de retomada da economia e todo tipo de ação visando auxiliar e/ou demonstrar interesse em apoiar essa classe, será bem-vindo.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Abril de 2021.




Júlio César – “Kifú”
-vereador-
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