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REQUERIMENTO Nº 347/2021


Requer informações acerca do Serviço de entrega de encomendas da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos no bairro Jardim Firenze, em específico no Condomínio Vila Bérgamo.


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que referida reivindicação é pertinente, visto que, os munícipes, solicitam que a empresa acima referida, preste serviços com relação à entrega de encomendas aos moradores deste bairro e do condomínio, uma vez que os mesmos necessitam deste beneficio, pagam pelo valor da entrega e os Correios não cumprem com o serviço contratado; 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo, através de seus Membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições fiscalizarem o Poder Executivo no âmbito de seus atos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  A administração tem conhecimento da situação?

	2º)  A administração já entrou em contato com a empresa?
		
3º)  Se positivo o item 2, qual a resposta da mesma?

4º)  Se positivo o item 2, a empresa deu um prazo para regularizar o serviço?

5- Outras informações que julgarem necessárias.



















Justificativa

Este vereador foi questionado em relação ao assunto.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de abril de 2.021.
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