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MOÇÃO Nº 263/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan, para que encaminhe à esta Casa de Leis, o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, com objetivo de que, com arrecadação, seja investido no enfrentamento e combate à COVID-19 no município.         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que munícipes nos procuraram para solicitar a nossa intermediação junto Administração Municipal para a implantação do Programa de Recuperação Fiscal – REFIS para que eles possam saldar suas dívidas com o município;

CONSIDERANDO que, com a pandemia do novo coronavírus, a COVID-19, tem aumentado os gastos na saúde do nosso município consideravelmente e que nos trás, muita preocupação com a queda da arrecadação devido ao fechamento dos comércios e a falência de muitas empresas e o alto índice de desemprego e;

CONSIDERANDO que, será importante o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS para compra de mais respiradores, insumos, instalação de novas UTIs, contratação de mais médicos e técnicos de enfermagem para o enfrentamento e combate à COVID-19 no município.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan, para que encaminhe à esta Casa de Leis, o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, com objetivo de que, com arrecadação, seja investido no enfrentamento e combate à COVID-19 no município.


                  
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de abril de 2.021.
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