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MOÇÃO Nº 265/2021
 

Manifesta APELO ao Excelentíssimo Senhor prefeito municipal Rafael Piovezan para que o Hospital de Campanha tenha psicólogos 24 horas, neste município


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



                     CONSIDERANDO que; ainda estamos longe de alcançar a diminuição em números de contaminados e mortos pelo covid 19; 


CONSIDERANDO que; essa enfermidade pode resultar em hospitalização, internação em unidade de terapia intensiva e até mesmo óbito;


CONSIDERANDO que; o cenário mudou a rotina de ambientes hospitalares em todo o mundo;



[bookmark: _Hlk69803956]CONSIDERANDO que; a psicologia tem capacidade de aconselhar pessoas no sentido psicológico, garantindo, assim, a saúde mental e o bem-estar dos indivíduos.


[bookmark: _Hlk69805548]CONSIDERANDO que; em uma pandemia, a psicologia hospitalar possui um papel fundamental. Isso porque ela é responsável pela mediação das relações entre pacientes e equipe de saúde nesse momento tão importante pra toda a comunidade; 


CONSIDERANDO que; muitos ficam apreensivos e acabam sendo entubados sem conversarem com os familiares, amigos etc.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Municipal Rafael Piovezan, para que o Hospital de Campanha tenha psicólogos 24 horas, neste município, encaminhado cópia da presente ao Paço Municipal: Av. Monte Castelo, 1000 - Jd Primavera - CEP:13.450-901 – Santa Bárbara d´Oeste – SP.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de abril de 2.021





                                                        Celso Ávila     
[bookmark: _Hlk69721312]                                                      -vereador-
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