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MOÇÃO Nº 266/2021
 


Manifesta aplauso à Faculdade Anhanguera e seus alunos estudantes do curso de  Enfermagem pela iniciativa de trabalhar voluntariamente nas imunizações dos munícipes barbarenses contra o Covid-19.

Autoria: vereadores Esther Moraes                Bachin Junior, 	Nilson Araújo radialista.     

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


A presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa Legislativa em observar e valorizar a iniciativa da FACULDADE ANHANGUERA e seus alunos, estudantes do curso de Enfermagem, que estão atuando voluntariamente em conjunto com servidores da área da Saúde do município de Santa Bárbara d`Oeste, trabalhando na aplicação das vacinas/imunização contra o Covid-19 nas escolas do município destinadas a vacinação.
A presente Moção nada mais é do que um registro do reconhecimento pela nobre iniciativa, na certeza de que para esta ter sido possível, muitas coisas precisaram se alinhar, havendo planejamento e dedicação de todos os envolvidos numa junção de forças com o setor da Saúde do município para o travamento de uma luta a favor as Saúde e da vida dos moradores de Santa Bárbara d `Oeste. 
Sem dúvida  a FACULDADE ANHANGUERA E SEUS ALUNOS merecem nossos sinceros aplausos  pela atitude louvável,  por disponibilizar de seu tempo e seus conhecimentos para auxiliar a sociedade barbarense e seus munícipes num momento de grande necessidade.
Pelas razões expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a FACULDADE ANHANGUERA (enviando cópia desta ao seguinte endereço: rua Juscelino Kubistcheck de Oliveira, nº 1450, Distrito Industrial II) e seus alunos, estudantes do Curso de Enfermagem pelo gesto de empatia e generosidade para com os munícipes barbarenses na atuação voluntária em prestar os serviços de aplicação das vacinas/imunização contra o Covid-19 nas escolas do município destinadas a vacinação. 
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