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MOÇÃO Nº 267/2021
 

Manifesta apelo à Prefeitura Municipal que por meio da nova empresa, prestadora de serviço de manutenção na iluminação pública, execute serviços de troca de lâmpadas em vários pontos do bairro Jardim das Orquídeas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, diversos munícipes procuraram este vereador para que a Prefeitura por meio da nova empresa terceirizada dê atenção aos diversos pontos com lâmpadas queimadas no bairro Jardim das Orquídeas, haja vista as diversas reclamações e protocolos feitos pelos moradores do bairro e até momento nenhuma providência foi tomada.
                    
CONSIDERANDO que, esta manutenção se faz necessário urgente devido a vários pontos do bairro citado, estarem totalmente escuros, facilitando a ação de criminosos, podendo ocasionar roubos e furtos nas residências e estabelecimentos do bairro.                

[bookmark: _GoBack]Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Manifesta apelo à Prefeitura Municipal que por meio da nova empresa, prestadora de serviço de manutenção na iluminação pública, execute serviços de troca de lâmpadas em vários pontos do bairro Jardim das Orquídeas.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de Abril de 2021





Felipe Corá
Vereador de Santa Bárbara d’Oeste
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