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MOÇÃO Nº $NÚMERO$/2021

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Segurança, trânsito e defesa Romulo Gobi, para que   realize melhorias no trânsito com sinalização de solo e construção de lombadas na Avenida Barretos, na altura do número 890, esquina com a Rua Monte Mor, no bairro das laranjeiras, neste município
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 
CONSIDERANDO que a via tem intensa movimentação de motoristas e pedestres, acarretando vários acidentes. 
CONSIDERANDO que a construção de lombadas e faixa de pedestres proporcionaria a redução de velocidade dos veículos e ajudaria os pedestres na travessia.
CONSIDERANDO que falta sinalização,  visibilidade e segurança no trânsito na avenida Barretos principalmente na altura do número 890 esquina com a Rua Monte Mor. 

CONSIDERANDO que nessa mesma via falta a limpeza e melhorias nas tubulações e bocas de lobo, existe problema de escoamento de águas pluviais, devido ao acúmulo de terra e pedras em toda a extensão.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Romulo Gobbi, para que realize melhorias no trânsito com sinalização de solo e construção de lombadas na Avenida Barreto próximo ao número 890, esquina com a Rua Monte Mor.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de abril de 2021.

VALMIR ALCÂNTRA DE OLIVEIRA

“Careca do Esporte”

-Vereador-
