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INDICAÇÃO Nº 1526/2021



Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes a inclusão e passagem para pedestres para acesso ao novo Supermercado Pague Menos, localizado no bairro Firenze, próximo a Câmara Municipal, ao lado da Rodoviária e do acesso às Rodovias Luiz de Queiroz e Luis Ometo, neste município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja incluída uma passagem para pedestres para acesso ao novo Supermercado Pague Menos, localizado no bairro Firenze, próximo a Câmara Municipal, ao lado da Rodoviária e do acesso às Rodovias Luiz de Queiroz e Luiz Ometo, neste município.




Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Esta vereadora recebeu reclamações de munícipes que, para poder ter acesso ao referido Supermercado, quando se dirigem “a pé”, precisam passar por caminhos com matagal, ultrapassar barrancos, tendo dificuldades reais de acesso ao estabelecimento em razão desta mencionada condição, sendo necessária a inclusão de passagem de pedestres para acesso ao Supermercado, como medida de prevenção de direitos desses moradores.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 23 de Abril de 2021.  

 
Esther Moraes
-vereadora-
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