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MOÇÃO Nº 273/2021
 

[bookmark: _Hlk69483635]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan e órgãos competentes, para que realizem estudos para melhorias, e intensifiquem a zeladoria da infraestrutura no Distrito Industrial I, neste município.
          
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o número de empresários e funcionários que relatam sérios problemas quanto a infraestrutura no local.

CONSIDERANDO que se trata de uma importante área geradora de empregos e com muitas empresas que colaboram para o crescimento e desenvolvimento de nossa cidade.

CONSIDERANDO que as ruas apresentam muitos buracos e desníveis, comprometendo a segurança de quem trafega, incluindo grandes caminhões de cargas.

CONSIDERANDO que quando ocorrem chuvas mais intensas, as ruas que vem da SP-304 até a Rua Henrique Wiezel formam verdadeiros tapetes de água, ficando impossível atravessar ou acessar veículos estacionados nas ruas.

CONSIDERANDO que carros estacionados nas guias em esquinas, devido à falta de placas de orientação, prejudicam a visibilidade nos cruzamentos, tornando a conversão muito perigosa.

CONSIDERANDO que a falta de redutores de velocidade em cruzamentos estratégicos, onde não há visão, motoristas que estão em sua mão preferencial abusam do excesso de velocidade, tornando a travessia extremamente perigosa, ocasionando acidentes com grande frequência.

CONSIDERANDO a falta de fiscalização da manutenção nas calçadas em frente a algumas empresas, obrigando a pedestres terem que caminhar pelas ruas, colocando suas vidas em risco.

CONSIDERANDO a falta de fiscalização sobre as companhias de telefonia, energia, entre outras, que fazem suas instalações de fiação muito baixas, e frequentemente caminhões que acessam o distrito acabam estourando esses fios.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan e órgãos competentes, para que realizem estudos para melhorias, e intensifiquem a zeladoria da infraestrutura no Distrito Industrial I, neste município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de abril 2021.
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