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REQUERIMENTO Nº 351/2021
 
Requer informações do Prefeito Municipal, acerca de ônibus da Viação Sertran, da linha 101, que faz o Itinerário que passa na Zona Leste sentido Distrito Industrial.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

Considerando que, este vereador foi procurado por moradores dos bairros: Cidade Nova, Nova Conquista e Parque Zabani, informando que embarcavam até o Distrito Industrial e que o ônibus não passa mais, no primeiro horário neste itinerário;
Considerando que, ás 5h20 da manhã as pessoas precisam subir até o Super Mercado Crema, para pegar um ônibus até o terminal, para depois pegar outro até o Distrito Industrial, informam que já entraram em contato com a   ouvidoria, através do Protocolo nº 2021/1533-04-12 e foram informados que tinham algumas outras outras linhas que passavam por ali e que após a fase emergencial voltaria ao normal, porém essa outras linhas, tem que ir ao terminal para pegar outro ônibus e após a fase não ocorreu.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É possível atender esses munícipes, solicitando a volta deste ônibus da linha 101, de manhã?

2º) Se a resposta for positiva, quando?

      4º)  Se a resposta for negativa, justificar
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       5º) Outras informações que julgar necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de abril de 2021.


	Carlos Fontes	
                                                     -Vereador- 2º secretario
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