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MOÇÃO Nº 274/2021


[bookmark: _Hlk61524770][bookmark: _Hlk61523937]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan, para que seja executada a construção de uma área de lazer em terreno do município localizado na Rua da Bondade, esquina com a Rua da Boa Vontade, no bairro Jardim Vista Alegre.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores do Bairro Vista Alegre, reclamando que o bairro é carente em espaço para lazer da população; 

CONSIDERANDO que, nesta área é possível à construção de uma quadra de esporte, uma praça, um campo de bocha para os idosos com mesas e banquinhos de concreto para jogos de dama, xadrez ou baralhos. 

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, já há vários anos que este vereador, tem cobrado a revitalização desta área citada.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan para que seja executada a construção de uma área de lazer em terreno do município localizado na Rua da Bondade, esquina com a Rua da Boa Vontade, no bairro Jardim Vista Alegre.


[bookmark: _Hlk61525198]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de abril de 2021


                               Carlos Fontes
                                                      -Vereador-
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