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Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute conserto da calçada de fronte a banca de jornal na Praça Rossi Armênio do Bairro Jardim Europa.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado o conserto da calçada de fronte a banca de jornal na Praça Rossi Armênio do Bairro Jardim Europa, neste município.



Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto à execução do conserto da calçada do endereço acima mencionado, tendo em vista que a mesma está com o calçamento todo rompido, as pedras estão soltas e com bastante buracos.
 Considerando que é um local de grande fluxo de pedestre e que por sua vez  a mesma está trazendo transtorno para os moradores e os demais que ali circulam, vale destacar que houve um acidente recente com um munícipes a dois dias atrás, e vários outros acidente na mesma via, são necessárias medidas “URGENTES”, tendo em vista que é uma via com aglomeração de pessoas e que por sua vez a população pede somente por segurança. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de abril de 2013.





Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador- 
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