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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo rigoroso no sentido melhorar a segurança dos munícipes, em trecho da Rua Portugal que se inicia nos cruzamentos da Av. Alfredo Contato até a Rua Grécia no Bairro Jardim Europa.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado  um estudo rigoroso no sentido melhorar a segurança dos munícipes, em trecho da Rua Portugal que se inicia nos cruzamentos da Av. Alfredo Contato  até a Rua Grécia no Bairro Jardim Europa, neste município.

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto à possibilidade de se fazer um estudo para melhorar a segurança do endereço acima mencionado, considerando que em frente desta rua é  localizada a Escola ( EMEFEI Prof. Maria Regina B. Carpim) e que por sua vez existe uma grande aglomeração de pessoas em horários de entrada e saída de alunos, e que os veículos que utilizam esta rua passam em alta velocidade trazendo alto risco para pedestres, ciclistas e principalmente para pais e alunos que são obrigados circular nesta via.
 Considerando que também é localizado uma UBS próxima e que munícipes que precisa do posto médico reclamam do descaso dos condutores,  é necessárias medidas “URGENTES”, tendo em vista que é uma via que dá acesso á vários estabelecimento público, e que todos são bem frequentado pelos munícipes e por sua vez a população pede somente por segurança. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de abril de 2013.


Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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