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MOÇÃO Nº 276/2021 


Manifesta apelo a Prefeitura Municipal para revitalização e reforma de Praça Pública, localizada no bairro Dona Regina. 
   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador durante a campanha eleitoral do pleito de 2020, em muitas conversas com os munícipes, percebeu que um dos anseios e carências dos moradores residentes do bairro Dona Regina refere-se à Praça Pública do bairro, localizada na Avenida Alfredo Contatto;

CONSIDERANDO que a população expôs que há tempo a Praça não recebe nenhum tipo de revitalização ou modernização em relação a sua Academia ao Ar Livre, Poda das Árvores, instalação de novo bebedouro, lixeiras, playground, iluminação;

CONSIDERANDO que outros pontos citados pela população seria o local receber a instalação de “bicicletário”, espaço pet, demarcação de distância percorrida para praticantes de caminhada, dentre outros;

[bookmark: _GoBack]ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo a Prefeitura Municipal para revitalização e reforma de Praça Pública, localizada no bairro Dona Regina.

 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de abril de 2.021.
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ARNALDO ALVES
-Vereador de Santa Bárbara d’Oeste/SP-
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