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Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à reforma da sala do conselho tutelar no Centro Social Urbano na Avenida Cillo, no bairro Jardim Belo Monte.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda à reforma da sala do conselho tutelar no Centro Social Urbano na Avenida Cillo, no bairro Jardim Belo Monte, neste município. 


Justificativa:



Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar falta de estrutura para atender a população, por isso ha necessidade de reforma no local mencionado acima, funcionários relatam que ha falta de ventilação no ambiente e muito calor, já houve casos de desmaio de pessoas no momento do atendimento, os equipamentos estão ultrapassados e ineficientes, a pintura está degradada e não existe um espaço infantil com brinquedos descentes para as crianças brincarem enquanto os pais estão no atendimento. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de abril de 2013.



Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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