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MOÇÃO Nº 280/2021
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e aos Excelentíssimos Secretários de Saúde e de Obras, a fim de disponibilizar recursos humanos e materiais, para a ampliação da Unidade Básica de Saúde Dr. Hélio Furlan, no bairro Cidade Nova - nesta Cidade.

         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que estes Vereadores sempre presentes no bairro, por diversas vezes vem recebendo solicitações de melhorias na área de saúde, pois a má conservação do prédio dificulta a prestação de serviços adequado.

CONSIDERANDO que esse espaço público pode e deve ser aproveitado pela população, portanto, a construção de 	UBS contribuirá para a melhoria da qualidade de vida da população Barbarense. 

 CONSIDERANDO que a ampliação da UBS Dr. Hélio Furlan além da modernização prevista gerará economia mensal aos cofres municipais, pois atualmente são serviços instalados em prédios locados, como exames e outros. 


                       Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e aos Excelentíssimos Secretários da Saúde e de obras, encaminhado cópia da presente ao Prefeito e a referida Secretaria.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de abril de 2.021.





Valmir Alcântara de Oliveira                                                                Arnaldo Alves
    Careca do Esporte                                                                                -Vereador-
         -Vereador-
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