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MOÇÃO Nº 283/2021
 

Manifesta aplauso a Empresa TRBR – Tokai Rika Brasil, pela Doação de computadores e face shield no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

                    Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Empresa TRBR - Tokai Rika Brasil fez a doação de 12 computadores para, As escolas ADI "Dr. Euvaldo de Queiroz Dias", no Jardim Esmeralda, e a ADI "Geraldo Rocha Campos", na Vila Linópolis, sendo seis unidades para cada escola;

CONSIDERANDO que a doação veio acompanhada de 180 unidades de face shield para auxiliar na segurança dos profissionais durante os atendimentos nas unidades escolares. A iniciativa da TRBR começou há alguns meses atrás com a doação de itens de higiene a outras unidades escolares;

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Empresa TRBR – Tokai Rika Brasil, pela doação de computadores e face shield, encaminhando-se cópia da presente à Av. Marginal, 1515 - Bairro Polo Industrial, Santa Bárbara d'Oeste - SP, 13458-840.
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