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REQUERIMENTO Nº 362/2021
 



Requer informações/mapeamento  da imunização dos munícipes contra a COVID-19 em cada bairro que compõe o município de Santa Bárbara d`Oeste .


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



 Esta Comissão de Representação e Acompanhamento do Plano Estadual de Imunização Contra a COVID-19 em Santa Barbara d’Oeste, composta pelos vereadores Esther Moraes, Nilson Araújo da Silva Oswaldo Bachin Filho, objetivando realizar um MAPEAMENTO dos munícipes imunizados contra o vírus nos bairros que compõem o município, necessita de dados, estatísticas de demais informações precisas sobre a referida imunização no âmbito municipal. 


Assim, REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara D’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1) Quais os bairros do município com mais munícipes já imunizados?

2) Quais os bairros do município com menos munícipes já imunizados?


3) Em atenção a primeira e segunda questão, apresentar MAPEAMENTO com os números dos imunizados, sejam estes os que só tomaram a primeira dose, bem como os que já tomaram a primeira e segunda dose da vacina contra a COVID-19 em cada um os bairros que compõem o município. 


Sobre o cadastro municipal disponibilizado e que deve ser preenchido pelos munícipes para viabilizar as imunizações contra a COVID-19: 



4) Quais os bairros do município com maior quantidade de cadastros preenchidos?


5) Quais os bairros do município com menor número de cadastros preenchidos?


6) Em atenção a quarta e a quinta questão, apresentar MAPEAMENTO com a quantidade de cadastros de munícipes em cada bairro do município, apresentando-os em comparação com a quantidade de moradores de cada bairro.


7) Demais dados, números, estatísticas e informações que julgar  pertinentes.


Justificativa:


Diante de uma série de discussões públicas abertas por esta Comissão acerca da imunização em massa como uma medida de enfrentamento à pandemia do novo “coronavírus”, surgiram também questionamentos sobre as condições estruturais da Rede Pública de Saúde para garantir que a vacinação ocorra de forma segura, eficiente e que atinja a totalidade da população, atendendo também aos bairros de mais vulnerabilidade social no que se refere ao cadastramento que antecede  às imunizações, bem como a imunização em si.

    Portanto, estes Vereadores (membros da Comissão de Representação e Acompanhamento do Plano Estadual de Imunização Contra a COVID-19, em Santa Barbara d’Oeste) contam com a pronta aprovação à unanimidade dos Nobres Pares.
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Esther Moraes
Bachin Junior
Nilson Araújo
                               -vereadores-
COMISSÃO de Representação e Acompanhamento do Plano Estadual de Imunização Contra a COVID-19, em Santa Barbara d’Oeste.
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