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MOÇÃO Nº 285/2021
 

Manifesta APELO ao Excelentíssimo Senhor Rômulo Gobbi para que intensifique a fiscalização na Rua Vereado Luiz Antônio Panaggio em relação ao som alto e badernas de quinta a domingo na altura do número 247, Jd. Orquídeas, neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



                     CONSIDERANDO que; a "Operação Silêncio" ação promovida pela Prefeitura, por meio da Sesetran (Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil) desde 2013, visa coibir a poluição sonora causada por veículos que circulam com som excessivo.


CONSIDERANDO que; a ação é desenvolvida em várias etapas; 


CONSIDERANDO que: “O estado e a união não têm interesse em legislar sobre a poluição sonora, porque é um problema local, por isso cabe ao município; 


CONSIDERANDO que: As principais fontes que emitem ruído no município são: casas noturnas, salões de festas, chácaras, bares, festas residenciais, latidos de cães (em excesso) e decorrentes a cultos religiosos; 


CONSIDERANDO que; vizinhos estão no limite, mas geralmente são enfrentados de forma violenta quando solicitam o fim da algazarra e do som alto:  


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo secretário Romulo Gobbi que fiscalize a rua acima citada que tem tirado o sono de muitos moradores devido ao excesso de som alto produzido por alguns moradores durante toda a madrugada, encaminhado cópia da presente para o Paço Municipal: Av. Monte Castelo, 1000 – Jd. Primavera  - CEP:13.450-901 – Santa Bárbara d´Oeste – SP.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de abril de 2.021



                                                        Celso Ávila     
[bookmark: _Hlk69721312]                                                      -vereador-
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