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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo e uma solução urgente pra resolver o problema de desbarrancamento ao lado da Rua Itapura no Bairro Icaraí. (foto anexo).



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para providenciar um estudo e uma solução urgente pra resolver o problema de desbarrancamento ao lado da Rua Itapura no Bairro Icaraí, neste município. 

Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de um estudo para resolver um problema de desbarrancamento mencionado acima, pois no calçamento ao lado existe poste e árvores com sérios riscos de desabar, em épocas de chuvas ocorre aumento de enxurradas que por sua vez leva um pouco do solo, e se o problema persistir poderá ter grandes danificações do mesmo e futuramente vir a ceder o asfalto e o poste dando maiores prejuízos á prefeitura, vale destacar que já foram feitas outras indicações. (protocolo 9313/2013)


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de abril de 2013.




Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
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