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Indica ao Poder Executivo Municipal a elaboração de estudo técnico para disciplinar o trânsito no cruzamento da avenida Corifeu de Azevedo Marques, com as ruas Costa Rica e Hermes da Fonseca, na ponte que liga a Vila Sartori ao Jardim Itamarati.




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a possibilidade de elaboração de estudo técnico para disciplinar o trânsito no cruzamento da avenida Corifeu de Azevedo Marques, com as ruas Costa Rica e Hermes da Fonseca, na ponte que liga a Vila Sartori ao Jardim Itamarati.


Justificativa:

		Moradores da região reivindicam a possibilidade de instalação de semáforo ou outro dispositivo para disciplinar o tráfego de veículos nesse cruzamento, que recebe trânsito intenso e com risco cada vez maior de acidentes. O fato de a construção da ponte de concreto que liga o Rochelle ao Jardim Vista Alegre estar paralisada e o trânsito impedido naquele local, contribui sobremaneira para aumentar o fluxo no local citado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de abril de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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