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MOÇÃO Nº 290/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan para que realize estudo quanto a melhorias e construção de calçadas ao entorno da EMEFEI Prof. Augusto Scomparin, no Jardim Res. Mariana, neste município.
          
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o número de moradores do bairro em epígrafe, relatando o mesmo problema como mato alto e falta de calçadas ao entorno da EMEFEI Prof. Augusto Scomparin; fato conferido in loco por este vereador, conforme fotos anexadas ao final desse documento.

CONSIDERANDO que durante o período de aulas presenciais, crianças e adultos utilizam as ruas Bueno Brandão, Av Cillos, rua José Alexandre de Barros e Maria Grella Modenese para acessar diariamente a EMEFEI, principalmente residentes no bairro. 

CONSIDERANDO que o local possui tráfego intenso, sendo muito utilizado não somente por quem vem a escola, mas para acesso aos bairros Jd. Paulista, Jd. Sartori, Jd. Belo Horizonte e Jd. Santo Antônio.

CONSIDERANDO que devido a não existir calçadas, ou passeios definidos ao entorno da escola, fazendo com que crianças e adultos corram perigo devido ao fato de terem que andar na rua, em meio aos carros.

CONSIDERANDO que ao lado da escola possui uma quadra poliesportiva, sendo o terreno todo considerado área pública.
 
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan para que realize estudos quanto a realizar estudo para melhorias e construção de calçadas ao entorno da EMEFEI Prof. Augusto Scomparin, no Jardim Res. Mariana, neste município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de maio de 2021.

  Bachin Jr
-vereador-
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