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REQUERIMENTO Nº   368/2021

Dispõe sobre a criação de Comissão de    Representação de Acompanhamento da aplicação dos recursos oriundos do Projeto de Lei nº 81/2021. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO o Projeto de Lei nº 81/2021 que “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A. e dá outras providências”.

 CONSIDERANDO que Projeto de Lei visa a autorização legislativa para que o Município possa contar com recursos disponibilizados pelo Banco do Brasil para a execução de importantes investimentos públicos municipais. 

CONSIDERANDO que o Poder Executivo fica autorizado a contratar operação de crédito junto ao BANCO DO BRASIL S.A,, até o valor de R$ 25.000.000,00 (vinte e cinco milhões de reais), nos termos da Resolução CMN nº4.589, de 29.06.2017, e suas alterações, destinados a investimentos nas áreas de: Saúde, Lazer, Meio Ambiente, Mobilidade Urbana, Modernização da Gestão e Infraestrutura Viária, observada a legislação vigente, em especial as disposições da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000.

CONSIDERANDO que as áreas de abrangência dos investimentos são: Saúde, Lazer, Meio Ambiente, Mobilidade Urbana, Modernização da Gestão e Infraestrutura Viária;

CONSIDERANDO os recursos provenientes da operação de crédito autorizada serão obrigatoriamente aplicados na execução dos empreendimentos previstos no caput deste artigo, sendo vedada a aplicação de tais recursos em despesas correntes;

CONSIDERANDO que é dever institucional do Poder Legislativo o acompanhamento e fiscalização eficientes dos gastos públicos e ações junto ao Poder Executivo;

REQUEREMOS, nos termos do artigo 24 do Regimento Interno, a criação de COMISSÃO DE REPRESENTAÇÃO composta por 05 (cinco) membros, sendo um deles o presente signatário, e os demais indicados pelos Partidos com representação nesta Casa, para acompanhamento da aplicação dos recursos oriundos do Projeto de Lei nº 81/2021, pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias, prorrogáveis se necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 04 de maio de 2021.



KÁTIA FERRARI
vereadora
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