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MOÇÃO Nº 291/2021 

Manifesta apelo a Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo (EMTU/SP) para reabertura da Rua Lorena junto ao Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares, interligando os bairros Planalto do Sol e Jardim Esmeralda, no município de Santa Bárbara d’Oeste/SP. 
   
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que com a construção do Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares, houve alterações de trânsito em algumas vias públicas, sendo que uma delas foi da Rua Lorena, localizada na zona leste do município de Santa Bárbara d’Oeste/SP;  

CONSIDERANDO que antes da existência do Corredor Metropolitano, a Rua Lorena interligava os bairros Planalto do Sol e Jardim Esmeralda, no entanto, com a passagem do corredor metropolitano, não existe mais a travessia da aludida via pela Avenida São Paulo I e II;

CONSIDERANDO que a zona leste do município possui grande fluxo de veículo e se faz necessária a criação de mais mecanismos que promovam a mobilidade urbana e, uma das reivindicações de moradores e comerciantes, é a volta da travessia da Rua Lorena para ambos os bairros, o que irá promover um melhor fluxo do trânsito local; 

CONSIDERANDO ainda que nesse trecho já há dispositivo semafórico para controle do fluxo de trânsito, assim, não há necessidade de instalação do mesmo, apenas restando recriar a travessia da Rua Lorena pelo Corredor Metropolitano da Avenida São Paulo I e II;


ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo a Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo (EMTU/SP), situada à Rua Leopoldo Amaral, 263 - Vila Marieta CEP 13042-210 - Campinas – SP, para reabertura da Rua Lorena junto ao Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares, interligando os bairros Planalto do Sol e Jardim Esmeralda, no município de Santa Bárbara d’Oeste/SP. 
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