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MOÇÃO Nº 297/2021
 

Manifesta aplauso ao Grupo Tivoli Shopping pela realização de diferentes ações de enfrentamento à COVID-19. 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que muitas famílias foram afetadas com a perda de empregos, falta de alimentos básicos e de vestuários, neste momento de enfrentamento ao Coronavírus;

CONSIDERANDO que todo tipo de ação solidária é considerada de grande importância e deve ser destacada com a finalidade de incentivar novas iniciativas, indo ao encontro das necessidades do momento;

CONSIDERANDO que além das ações solidárias, o empreendimento Tivoli Shopping realizou também diversas ações em prol das empresas instaladas em seu espaço físico, mantendo a realização das vendas em diferentes sistemas, respeitando as normas do Plano São Paulo; 

CONSIDERANDO que algumas das ações realizadas pelo grupo Tivoli Shopping foram: Campanha de arrecadação de alimentos, Feira do Livro, Feira de emprego, Feira de adoção de pets abandonados - Instituição S.O.S Animais (parceira), Divulgação de entidades que necessitam de doações, Parcerias com entidades, como: Casa da Criança – disponibilização de espaço para apresentarem seus produtos e venda de artesanatos.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o grupo Tivoli Shopping, assim como seus colaboradores, pelas ações solidárias e de vendas realizadas em prol de pessoas, entidades, animais e também em combate ao desemprego, em nossa cidade. 
Por favor, encaminhar cópia para o Tivoli Shopping – Rua do Ósmio, 699, Mollon – Santa Bárbara d´Oeste. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de abril de 2.021.


Júlio César – “Kifú”
-vereador-
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