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MOÇÃO Nº 302/2021
 

[bookmark: _Hlk71216538][bookmark: _Hlk71215762]Manifesta APELO ao Excelentíssimo Senhor prefeito Rafael Piovezan para que                os murais existentes no Centro Municipal de Recreação Infantil "Dona Antonieta Mauro Biondi", o Parque Infantil do Panambi, com desenhos artísticos da literatura infantil, sejam restaurados, neste município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



                     CONSIDERANDO que; o parquinho do Panambi -  Dona Antonieta Mauro Biondi" - foi inaugurado em 1979, em comemoração ao Ano Internacional da Criança;


CONSIDERANDO que; passou por reformas em dezembro de 2013, pela administração Denis Andia, ganhando uma pista de caminhada devidamente sinalizada, novos banheiros com acessibilidade, pinturas e um novo lote de brinquedos, além de outras ações que visaram a melhoria e preservação do parque, muito frequentado pela comunidade barbarense; 


CONSIDERANDO que: os murais existentes com desenhos artísticos foram feitos pelo professor Jorge Kalil Assad Sallum                   que também figura na história e na memória de nossa gente;     


CONSIDERANDO que: o parque faz parte das histórias de muitos barbarenses que passaram pelo parque na infância; 


CONSIDERANDO que; a conservação dos murais também é uma forma de preservar as histórias infantis com Branca de Neve e os 7 Anões, Chapeuzinho Vermelho, Pluto, entre outras, 
que estão se perdendo com o advento de novas historias criadas com o passar do tempo e com a forte chegada da tecnologia; 


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo 
senhor prefeito Rafael Piovezan para que os murais existentes no Centro Municipal de Recreação Infantil "Dona Antonieta Mauro Biondi", o Parque Infantil do Panambi, com desenhos artísticos da literatura infantil, sejam restaurados, encaminhado cópia da presente para o Paço Municipal: Av. Monte Castelo, 1000 – Jd. Primavera  - CEP:13.450-901 – Santa Bárbara d´Oeste – SP.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de maio de 2.021



                                                        Celso Ávila     
[bookmark: _Hlk69721312]                                                      -vereador-
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