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MOÇÃO Nº 303/2021
 

Manifesta aplauso ao Movimento Coletivo Pedala SBO por promover em Santa Bárbara d´Oeste a “Campanha Mundial - Movimento Maio Amarelo”, com o tema em 2021: “Respeito e Responsabilidade, Pratique no Trânsito”.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO O Pedala SBO é um movimento coletivo da sociedade barbarense, atuando desde 2013 e trabalha o incentivo, orientação e cultura da bicicleta e visa defender o uso da bicicleta como meio de transporte, lazer, esporte e Turismo em Santa Bárbara d´ Oeste SP e Região Metropolitana de Campinas - RMC.

CONSIDERANDO que a missão da Campanha Mundial - Movimento Maio Amarelo é conscientizar a sociedade da importância de um comportamento seguro no trânsito e promover a redução de acidentes, estimulando a participação da população, governos, empresas e entidades para que, juntos, construirmos o modelo de cidades que queremos, mais humanas e seguras para todos.

CONSIDERANDO que o objetivo do movimento é uma ação coordenada entre Poder Público e a sociedade civil com a intenção de colocar em pauta o tema segurança viária e chamar a atenção da sociedade sobre os altos índices de mortes, feridos e sequelados permanentes no trânsito no país e no mundo.

CONSIDERANDO que em maio, também é comemorada a Semana Mundial de Segurança ao Pedestre, que foi lançada em 2013.

CONSIDERANDO o número de pessoas que tem utilizado o veículo bicicleta na cidade tem aumentado gradativamente, e hoje, mais de 10.000 ciclistas pedalam pelo município, que tem tido os MENORES índices de ocorrências (Sinistro de Trânsito), colaborando diretamente na redução dos gastos com Saúde Pública (Sistema de Saúde) e contribuir para que a Cultura da bicicleta seja cada dia mais difundida e tanto aos governantes, autoridades, empresários, autônomos, funcionários, etc., tenham essa experiência e colaborem para oferecer condições mínimas para sua utilização nas atividades do cotidiano.

CONSIDERANDO que o Pedala SBO tem um papel fundamental no município, influenciando e promovendo cidades mais seguras e um trânsito mais calmo propiciado pelo aumento do uso de bicicletas no cotidiano das pessoas, além de promover qualidade de vida e redução da emissão de poluentes. 

CONSIDERANDO que o Brasil no seu esforço avançou em termos de redução da violência no trânsito, mas ainda é preciso amplificar e multiplicar os esforços para diminuir ainda mais, e movimentos como o Pedala SBO são de extrema importância e é um grande exemplo de ação que geram resultados positivos.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude ao MOVIMENTO COLETIVO PEDALA SBO, por promover em Santa Bárbara d´Oeste a “Campanha Mundial - Movimento Maio Amarelo”, com o tema em 2021: “Respeito e Responsabilidade, Pratique no Trânsito”, encaminhado cópia da presente à Rua Rego Freitas, nº 454 - Cj. 121 - 12º andar, São Paulo/SP, CEP: 01.220-010.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de maio de 2021.
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