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MOÇÃO Nº 304/2021


Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan, para que seja enviado viaturas da Guarda Municipal, para fiscalização e que  também seja feito a sinalização de solo e placas, na Avenida Tenente João Benedito Caetano no Bairro Loteamento Planalto do Sol

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, algum munícipe tem nos procurado especialmente o senhor Leandro Augusto Pontes RG: 42501342-x, reclamando que a referida avenida tem sido muito movimento e que os veículos não respeitam a velocidade, nem a travessia de pedestres podendo causar acidentes graves no local; 
CONSIDERANDO que, segundo informam, se fosse colocado uma viatura da guarda, para fiscalizar e orientar os motoristas, diminuiria a probabilidade de riscos de acidentes, se fazendo necessário também melhor sinalização de solo e placas.
[bookmark: _GoBack]Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan, para que seja enviado viaturas da guarda para fiscalização na Avenida Benedito de Andrade no Bairro.



[bookmark: _Hlk61525198]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de maio  de 2021


                               Carlos Fontes
                                                      -Vereador-
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