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MOÇÃO Nº 317/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e ao Excelentíssimo Secretário de Segurança, Transito e Defesa Senhor Romulo Gobbi, a fim de realizar melhorias na sinalização e construção de lombadas na Rua Rússia esquina com a Rua França, no bairro Candido Bertine, nesta Cidade.

         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que não é rara a ocorrência de acidentes no referido cruzamento, envolvendo pedestres, automóveis, motocicletas e ônibus.


CONSIDERANDO que o transito em condições seguras, é um direito de todos e dever dos órgãos e entidades componentes do Sistema Nacional de Transito, a estes cabendo, no âmbito das respectivas competências, adotar as medidas destinadas a assegurar esse direito.


 CONSIDERANDO que essa intervenção do Poder Público com a completa sinalização e construção de lombadas, irá evitar outros acidentes graves como os que já aconteceram inclusive acidentes fatais. 


CONSIDERANDO o alto fluxo de veículos, o transito na referida via, já dá sinais que ira piorar com o tempo, hoje precisa de uma atenção maior do Poder Público.


CONSIDERANDO que é de conhecimento público os inúmeros acidentes no cruzamento, requer seja feita melhorias na sinalização e construção de lombadas no cruzamento da Rua Rússia com a Rua França, no bairro Candido Bertine, nesta cidade.

                       Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e Excelentíssimo Secretário de Segurança, transito e defesa, encaminhado cópia da presente ao Prefeito e a referida Secretaria.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de maio de 2.021.
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