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REQUERIMENTO Nº 403/2021
 


Requer Voto de Pesar pelo falecimento do professor Dorival Moreno Júnior, ocorrido em 07 de maio do corrente ano. 


Senhor Presidente, 


Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis o voto de profundo pesar pelo falecimento de Dorival Moreno Junior, professor da “ETEC Polivalente” do município de Americana/SP, ocorrido no último dia 07 de maio. 


Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência aos seus familiares e amigos, encaminhando duas cópias do presente, sendo uma na casa de seus familiares no município de Americana/SP., a rua Anhanguera, nº 1.662, bairro Conserva e outra na “ETEC” Polivalente, em Americana/SP., a avenida Nossa Senhora de Fátima, nº 567, Vila Israel, onde Dorival atuava como professor.


Justificativa:


O Professor Dorival Moreno Júnior, de 43 anos de idade, atuava na escola “ETEC” Polivalente, no município de Americana/SP., tendo sido mais uma vítima do vírus COVID-19, e esta vereadora é, com muito orgulho, sua ex aluna.

Ele lecionava há 14 anos aulas de português e espanhol na “ETEC” (Escola Técnica Estadual) Polivalente, na Vila Israel, em Americana, e era muito querido entres os colegas de profissão e os alunos. Ele também fazia correções de provas de vestibulares.

Benquisto por todos os familiares, amigos e alunos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida o amaram.

Por certo, sua ausência deixam desolados seus familiares, amigos e alunos e  esta Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste não poderia deixar de se associar ao seu pesar, rogando a Deus para que traga conforto aos corações enlutados com esta enorme perda.
Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor para dar forças a cada um de seus entes queridos.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de maio de 2.021.
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