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INDICAÇÃO Nº 1709/2021
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de ações e trabalhos em combate a dengue, no bairro Santa Inês e adjacências. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, sejam realizados os trabalhos e ações em combate a dengue em todo o bairro Santa Inês e adjacências, na região sul.   

Justificativa:

Entre os cuidados apresentados aos moradores e divulgação em meios de comunicação, é necessária a visita e eliminação de possíveis focos de dengue em toda a região do bairro Santa Inês e bairros vizinhos, na região sul da cidade. Passamos por um momento muito delicado de incertezas, internações e óbitos devido a COVID19. Além deste vírus que nos preocupa muito e vem abalando o nosso cotidiano, temos a questão da dengue que tem nos preocupado e até mesmo confundindo os sintomas nos atendimentos médicos. 

Este vereador foi procurado por moradores do bairro Santa Inês que se mostraram preocupados com o aumento de casos de dengue naquela região da cidade. Tal preocupação popular e solicitado o intermédio deste vereador, levamos ao conhecimento da Administração Municipal para que sejam realizadas diferentes ações e trabalhos com a finalidade de eliminar possíveis focos e orientar moradores e combater a disseminação do mosquito aedes aegypti. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de maio de 2021.




Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
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