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INDICAÇÃO Nº 1759/2021
 

[bookmark: _GoBack]“Indica ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de troca de lâmpadas queimadas na região central, que compreende o comércio nas Ruas 15 de Novembro, Dona Margarida, Santa Bárbara, General Câmara, General Osório, Duque de Caxias, Riachuelo, Floriano Peixoto, Avenida de Cillo, Prudente de Moraes, 13 de Maio e João Lino”. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado serviço de troca de lâmpadas queimadas na região central, que compreende o comércio nas Ruas 15 de Novembro, Dona Margarida, Santa Bárbara, General Câmara, General Osório, Duque de Caxias, Riachuelo, Floriano Peixoto, Avenida de Cillo, Prudente de Moraes, 13 de Maio e João Lino, neste município. 

Justificativa:

Fomos procurados por diversos comerciantes, solicitando essa providencia, pois segundo eles os referidos locais estão escuros, causando transtorno e insegurança aos moradores e frequentadores dos comércios. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de maio de 2021.

Nilson Araújo Radialista
-vereador-
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