 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
MOÇÃO Nº 319/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan para abrir estacionamento de ambos os lados da UBS Regional – Zona Sul, localizada no bairro Santa Rita de Cássia, na Rua José Calixto, entra as ruas, Camaiurás e  Artur Gonçalves da Silva para os usuários desta Unidade Básica de Saúde. 
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

 	CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores dos bairros Jd. Vista Alegre, Parque Residencial do Lago, Bosques das Àrvores e Santa Rita de Cássia, reclamando que na UBS Regional – Zona Sul a grande dificuldade, é de estacionar seus veículos por falta de estacionamento;

CONSIDERANDO que, na Rua José Calixto, onde se localiza a UBS Regional – Zona Sul, as residências são em meio lote, com frente 5 metros e não tem espaço para estacionar os veículos dos pacientes;

CONSIDERANDO que, com a abertura de estacionamento de ambos os lados da UBS, mesmo sendo a principio, cascalhados (asfaltando futuramente) e iluminado, já atenderia os usuários deste posto médico, que não precisaria deixar seus veículos longe e correndo o risco de dos mesmos serem furtados. 


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para abrir estacionamento de ambos os lados da UBS Regional – Zona Sul, localizada no bairro Santa Rita de Cássia, na Rua José Calixto, entra as ruas, Camaiurás e  Artur Gonçalves da Silva para os usuários desta Unidade Básica de Saúde.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de maio de 2021.
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