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MOÇÃO Nº 320/2021
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Ilustríssimo senhor Edson Zilião, gerente Regional da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU) de Campinas, para a instalação de uma “Parada de Ônibus” na Rua Camaiurás, na esquina da Rua José Calixto, próximo da UBS Regional – Zona Sul, no bairro Santa Rita de Cássia em Santa Bárbara d’Oeste/SP.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que no ano passado, a Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU) da região de Campinas, atendeu o pedido deste vereador e, de demais vereadores desta Casa, que era uma solicitação antiga da população da zona sul,  e desde 1997, este vereador vinha solicitando esta linha, dentro dos bairros Parque Olaria, Jd. Vista Alegre, Parque Residencial do Lago e Bosques das Árvores, para a antiga e extinta empresa AVA- Auto Viação Americana. Naquela época, não existia o Bosque das Árvores;

CONSIDERANDO que, quando este itinerário passou a ser administrada Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU), este vereador passou a cobrar da regional de Campinas, este novo itinerário, onde incluímos também o Bosque das Árvores e  

CONSIDERANDO que os usuários da UBS Regional – Zona Sul, no bairro Santa Rita de Cássia, estão solicitando a instalação de uma “Parada de Ônibus” da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU) ao lado deste posto médico, para facilitar o trajeto para quem vai ser consultado e estiver vindo da cidade de Americana;
demais, poderia exorbitar de seus poderes em detrimento do equilíbrio da governabilidade e do estado democrático de direito.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 
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BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Ilustríssimo senhor Edson Zilião, gerente Regional da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU) de Campinas, para a instalação de uma “Parada de Ônibus” na Rua Camaiurás, na esquina da Rua José Calixto, próximo da UBS Regional – Zona Sul, no bairro Santa Rita de Cássia em Santa Bárbara d’Oeste/SP.
         .


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de maio de 2.021.




CARLOS FONTES
-Vereador 2º Secretário -
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