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MOÇÃO Nº 322/2021
 

[bookmark: _GoBack]“Manifesta apelo Governador João Doria para DIMINUIR OS IMPOSTOS dos combustíveis no estado de São Paulo”.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que preço do etanol nas bombas pode sofrer nova disparada com escassez de açúcar e aumento do álcool anidro; quem vai “pagar a conta” são os brasileiros;

CONSIDERANDO que o preço do etanol hidratado iniciou a semana com preços bem robustos nas distribuidoras. Isso se deve à forte expansão de 10,05% nas unidades produtoras na semana anterior;

CONSIDERANDO que além disso, de acordo com a União da Indústria de Cana-de-Açúcar (Unica), por conta da quebra nas safras da cana-de-açúcar, a produção vai diminuir, o que significa preços mais altos para o açúcar e para o etanol, que pode ficar ainda mais caro nas bombas nas próximas semanas;

CONSIDERANDO que escassez de açúcar pode aumentar ainda mais o preço do etanol nas bombas e quem paga a conta é o consumidor;


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apelo Governador João Doria para DIMINUIR OS IMPOSTOS dos combustíveis no estado de São Paulo.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de maio de 2.021.
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