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MOÇÃO Nº 323/2021
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e aos órgãos competentes para que proceda a extensão da construção do Parque Linear da Avenida São Paulo até a Avenida Santa Barbara, nesta Cidade.

         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este Vereador tem acompanhado a 1ª etapa do parque linear que vai da Avenida Pedroso ate a Avenida São Paulo.


CONSIDERANDO que as equipes estão trabalhando na concretagem da calçada, a administração pode adotar as medidas destinadas a assegurar esse trecho solicitado nessa moção.


 CONSIDERANDO que essa intervenção do Poder Público nessa área de 23 mil metros, com construção de pista de caminhada, quadras de areia, playgrounds, academia ao ar livre, espaço pet e ciclovia, ira beneficiar e muito a população barbarense. 


                       Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e aos órgãos competentes, encaminhado cópia da presente ao Prefeito e a referida Secretaria.








Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de maio de 2.021.

Valmir Alcântara de Oliveira
Careca do Esporte
                                                      -vereador-
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