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MOÇÃO Nº 325/2021

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, para que proceda com os serviços de poda de árvores e na Praça Pública da Igreja Imaculada Conceição, localizada entre a Rua Salvador e a Rua Maceió no Bairro Cidade Nova.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, conforme relato de moradores e frequentadores da igreja bem como da praça, as árvores que em decorrência da altura que se encontram, estão encobrindo a iluminação do local, conforme podemos constatar em foto que segue anexa, deixando-o escuro e conforme relatos de munícipes, além do iminente perigo em serem assaltados, o local está servindo de refúgio à usuários de drogas;
                    CONSIDERANDO que, na referida praça pública está com 6 lâmpadas queimadas piorando ainda mais a iluminação local, causando transtornos e gerando insegurança aos frequentadores e comerciantes locais.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente que proceda com os serviços de poda de árvores e na Praça Pública da Igreja Imaculada Conceição, localizada entre a Rua Salvador e a Rua Maceió no Bairro Cidade Nova.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de maio de 2.021.
Reinaldo Casimiro
-vereador-
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