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INDICAÇÃO Nº 1784/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal efetue serviços de Limpeza na área pública,localizada na Rua Plácido Ribeiro Ferreira trecho correspondente entre as Ruas Walter Landucci, João Lopes Machado e Helena Pereira Souza Sacerdote, Jardim Nova Conquista.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados serviços de limpeza, na área pública, localizada na Rua Plácido Ribeiro, trecho correspondente entre as Ruas Walter Landucci e João Lopes Machado e Helena Pereira Souza Sacerdote, Jardim Nova Conquista.


Justificativa:


 Fomos procurados por moradores, solicitando essa providencia, pois, segundo eles o referido local se encontra abandonado e faz fundo com a casa localizada na Rua João Eduardo Mack Night, número 97, que principalmente ela solicita tal melhoria, pois frequentemente é tomada pelo medo devido a incêndios no local e aparecimentos constantes de roedores e outros animais silvestres em sua residência. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de maio de 2.021.
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