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REQUERIMENTO Nº 424/2021
 

Requer informações quanto ao Pronunciamento do Sr. Rodrigo Garcia, vice-governador do Estado quanto a benfeitorias em Estradas vicinais do Estado de São Paulo. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que munícipes nos procuraram, questionando quanto ao Programa “Novas Vicinais”;

 CONSIDERANDO que prioridade será para vicinais que ligam polos geradores de serviços e rodovias estaduais, além de estradas que dão acesso a municípios.


CONSIDERANDO que em evento promovido no Município, o vice Governador Rodrigo Garcia, anunciou que estradas da região serão contempladas com as benfeitorias. 

CONSIDERANDO que nós temos várias estradas do Município que ligam regiões importantes que necessitam de benfeitorias, duas delas a estrada Ernesto de Cillos, que liga o centro de Santa Bárbara d’Oeste, passando por bairros e distritos Industriais até a cidade de Nova Odessa, assim como a Estrada Vereador Saulo Fornazin que liga a Rodovia SP 306 ao Bairro Santo Antônio do Sapezeiro.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º)   Santa Bárbara d’Oeste se inscreveu no Programa supra mencionado ?

2ª)  Caso positiva a resposta do item anterior, quantas  e quais as estradas inscritas pelo município a serem contempladas? Descreve-las por prioridade.
3)  Já tivemos resposta do Governo Estadual se seremos contemplados? Caso positivo mencionar quais as Estradas.

4) Existe previsão para inicio das obras de benfeitorias?

4) Demais informações que julgar pertinente.
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José Luis Fornasari
Joi Fornasari
-vereador-
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