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INDICAÇÃO Nº 1814/2021
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de semáforo na altura do nº 2156 da Rua Limeira, nas proximidades do Supermercado Crema.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, faça instalação de semáforo na altura do nº 2156 da Rua Limeira, nas proximidades do Supermercado Crema.

	
Justificativa:

A Rua Limeira, localizada na zona leste da cidade, possui trafego intenso de veículos, sendo que na altura do nº 2156 se torna caótico o trânsito, uma vez que há acesso e saída de carros do supermercado Crema, além de posto de gasolina, bem como entrada e saída de moradores do Residencial Imagine, o que torna perigosa a conversão de carros nesse ponto. 
Assim, visando promover um trânsito mais seguro para condutores e pedestres, sugerimos a instalação de um conjunto semafórico no local, evitando acidentes físicos e prejuízos materiais com abalroamentos, motivo pelo qual pedimos deferimento desta indicação. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de maio de 2.021.




ARNALDO ALVES
-vereador-
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