MOÇÃO Nº 331/2021
 

Manifesta aplauso ao ortopedista Dr. Sérgio Gomes Miyazato, por promover atendimento gratuito em sua clínica à população carente de Santa Bárbara d´Oeste.


                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 




CONSIDERANDO que Dr. Sérgio Gomes Miyazato é Médico Ortopedista, especialista no Sistema Ósteo-Articular/Músculo-Esquelético, empenhado no diagnóstico e tratamento de doenças destes complexos sistemas. Especializado em Ortopedia e Traumatologia pela Santa Casa de Misericórdia de Santos, com subespecialização em Trauma Ortopédico pelo IOT HCFMUSP-SP e Artroscopias pelo Instituto Affonso Ferreira/Centro Médico de Campinas, além de diversos outros cursos e certificações credenciadas em centros de excelência, como AO-TRAUMA em Davos – Suíça, Artroscopia de Joelho em Andover – Massachusetts e Artroscopia de Quadril em Austin – Texas.

CONSIDERANDO que Dr. Sérgio está disponibilizando horários em sua agenda, às terças-feiras de manhã no mês de junho de 2021, para realizar atendimento gratuito em sua especialidade à população carente de nosso município.

CONSIDERANDO que estamos em uma época em que devido à pandemia, hospitais estão lotados e muitas famílias estão com problemas financeiros, estando impossibilitadas de viabilizar consultas e tratamentos especializados em ortopedia.

CONSIDERANDO que atitudes assim, influenciam e promovendo mais solidariedade em nossa comunidade, despertando nas pessoas a vontade de ajudar cada vez mais ao próximo, da maneira que puderem.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude ao ortopedista Dr. Sérgio Gomes Miyazato, por promover atendimento gratuito em sua clínica à população carente de Santa Bárbara d´Oeste, encaminhado cópia da presente à Rua Graça Martins, 66 - Centro, Santa Bárbara d'Oeste - SP, 13450-039.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de maio de 2021.
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