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Indica ao Poder Executivo Municipal a criação de um “Protocolo Médico Preventivo e Diagnóstico Precoce de Câncer nos Prontos Socorros do Município”.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado um estudo técnico para a criação de um “Protocolo Médico” nos atendimentos realizados aos munícipes pela Saúde, no âmbito municipal.


Justificativa:

Em conversa com institutos dedicados ao combate e tratamento do câncer, foi repassado a esses vereadores a necessidade de maior atenção nos atendimentos médicos no que diz respeito a exames preventivos do câncer. 

Muitas vezes o munícipe não tem o costume de passar por acompanhamento médico, procurando ajuda somente em casos de urgência nos Prontos Socorro da cidade para tratar a doença especifica de forma superficial. É nesse momento que o médico ao estar tratando da causa que fez o munícipe procurar atendimento, ele pode questionar se já fez exames preventivos e de acompanhamento, baseado na idade da pessoa ou em algum sintoma que possa ter reparado durante o atendimento, conversando com o paciente e sua rotina. 

Como por exemplo, no caso do homem, a prevenção e no diagnóstico precoce do cancro de próstata. No caso da mulher, exames preventivos de câncer de colo do útero e ou da mama. 

Com isso o médico pode orientar o paciente a se encaminhar até a UBS do seu bairro, que é a “porta de entrada” do SUS, para exames de rotina e prevenção ou diagnóstico precoce. 

Se possível até encaminhar o paciente com uma carta, ou da maneira que a Secretaria de Saúde julgar melhor. 

Com a descentralização, a autonomia dos municípios tem sido um dos mais importantes avanços alcançados pelo Sistema Único de Saúde (SUS). Em muitos deles, a construção do sistema de saúde vem se consolidando à medida que se alcança um processo estruturado de gestão, no qual, entre outros, o emprego de protocolos tem sido uma maneira de efetivar o modelo de atenção proposto pelo SUS e diagnosticar doenças precocemente aumentando a qualidade de vida do paciente.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de maio de 2021.




                            Esther Moraes                                 Kifú
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