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REQUERIMENTO Nº 451/2021
 

Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Ivan Antonio Greggo, ocorrido na manhã do dia 19/05/2021. 


Senhor Presidente, 


Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Ivan Antonio Greggo, Chefe da Divisão de Agricultura e Abastecimento do município de Santa Bárbara d´Oeste, no dia 19 de maio de 2021. 



Justificativa:

Servidor Municipal em nosso município, o Sr. Ivan Antonio Greggo atuava como Chefe da Divisão de Agricultura e Abastecimento. Ele idealizou e foi responsável pela Feira do Produtor Agroecológico e Artesanal que teve a primeira edição em 2018, no Largo Bicentenário, centro de Santa Bárbara d’ Oeste, atraindo vários produtores locais e muitos visitantes. 

Tinha 61 anos, foi vítima de complicações da Covid-19. Casado, deixou viúva a Sra. Roselene Corrêa Sândalo Greggo  e o filho Ricardo Greggo.

[bookmark: _GoBack]Benquisto por todos os familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida o amaram.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de maio de 2.021.



 Eliel Miranda
-vereador-
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