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INDICAÇÃO Nº 1850/2021
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a retirada de uma vaga de  estacionamento rotativo, na Rua Floriano Peixoto, na área central. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que seja melhor analisada as possibilidades de retirar uma vaga destinada a estacionamento rotativo, na Rua Floriano Peixoto, de fronte ao número 439, no centro da cidade. 

Justificativa:

Este vereador foi procurado por empresários desta região da cidade que apontaram os riscos causados pela implantação de uma nova vaga destinada a estacionamento rotativo, neste endereço acima citado, na área central da nossa cidade. Segundo empresários, antes neste ponto havia uma faixa amarela, proibindo o estacionamento neste ponto. Atualmente, uma nova vaga foi implantada neste local e isso vem dificultando o tráfego no local, onde veículos de grande porte sobem até na calçada para ter acesso a Rua Floriano Peixoto, sentido área central. Vale destacar que esta é uma via estreita e além de manter uma velocidade reduzida neste ponto, todo tipo de ação visando garantir a segurança aos pedestres e motoristas deve ser mais bem analisado. É necessária a retomada de pintura de solo com faixa amarela neste ponto para garantir a segurança de todos. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de maio de 2021.




Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
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