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MOÇÃO Nº341/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan que disponibilize
chip com internet gratuita aos professores da rede municipal de ensino para maior efetividade e qualidade das aulas remotas. 
 

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que os professores da rede estadual receberam do governo chips com internet gratuita, que possibilita o trabalho remoto; 

CONSIDERANDO que o processo das aulas remotas busca minimizar a possibilidade de abandono e evasão escolar que podem ocorrer por conta do período da suspensão das aulas presenciais, devido à pandemia do coronavírus; 

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por professores da rede municipal solicitando a possibilidade do município fornecer o chip com internet gratuita para maior efetividade e qualidade das aulas remotas;
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Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan que disponibilize chip com internet gratuita aos professores da rede municipal de ensino para maior efetividade e qualidade das aulas remotas. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2021.

 


Eliel Miranda
Vereador
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