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MOÇÃO Nº 343/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, e órgãos competentes, para que realize melhorias no espaço de lazer e academia ao ar livre, ao lado do Campo de Futebol no Jardim Alfa, neste município.
          
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO o número de moradores do bairro em epígrafe, relatando o mesmo problema, mato alto, falta de limpeza e manutenção nos equipamentos esportivos e de lazer; fato este conferido in loco por este vereador, com fotos de referência ao final deste documento.

CONSIDERANDO que o referido local, situado ao lado do campo de futebol no Jardim Alfa, é bastante utilizado diariamente por crianças e adultos, principalmente residentes no bairro. 

CONSIDERANDO que o mato invadiu a área onde estão instalados os equipamentos de academia ao ar livre, que também necessitam de manutenção.

CONSIDERANDO que o local não possui acesso pavimentado a esses equipamentos, e em dias chuvosos o acesso ao local fica complicado devido ao barro que fica no local.

CONSIDERANDO que o local apresenta também sérios problemas de iluminação devido ao aumento das copas das árvores e lâmpadas queimadas.

CONSIDERANDO que todo entorno do local poderia ter uma maior infraestrutura para o lazer, com a instalação de bancos para descanso, podendo ser melhor aproveitado pelos moradores.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, e órgãos competentes, para que realize melhorias no espaço de lazer e academia ao ar livre, ao lado do Campo de Futebol no Jardim Alfa, neste município

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2021.




  Bachin Jr
-vereador-  
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