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MOÇÃO Nº 344/2021
 


[bookmark: _Hlk72492421]Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, e ao Senhor Evandro Felix, Secretário de Cultura e Turismo, para que realize a instalação de placas de alertas sobre o tráfego de ciclistas, bem como a indicação e quilometragem dos pontos turísticos existentes em nosso município.
                    

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o número de pessoas que tem utilizado o veículo bicicleta na cidade tem aumentado gradativamente, e hoje, mais de 10.000 ciclistas pedalam pelo município.

CONSIDERANDO que existem dezenas de grupos de ciclistas e bikers instituídos no município que se encontram semanalmente para realizar a prática do esporte ou como forma de lazer aos finais de semana.

CONSIDERANDO que Santa Bárbara d´Oeste possui muitas regiões turísticas e estradas rurais que são conhecidas regionalmente, atraindo diversos ciclistas de outras cidades ao município.

CONSIDERANDO que o apoio ao Turismo e investimento em infraestrutura gera segurança para quem vem visitar o município, e como consequência, o aumento de turista trás mais pessoas comprando no comércio local e consequentemente gerando mais renda para a cidade.

CONSIDERANDO que as placas de alertas sobre tráfego de ciclistas também visam proteger a integridade dos ciclistas que frequentam as nossas estradas municipais, portanto, se trata de matéria que poderá prevenir acidentes, os quais podem ocasionar lesões e até mortes nestas estradas.

CONSIDERANDO que a Lei Municipal Nº 4046, de 12 de setembro de 2018 já dispões sobre a autorização para que o Poder Executivo firme convênios com pessoas físicas ou jurídicas para a instalação dessas placas.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, e ao Senhor Evandro Felix, Secretário de Cultura e Turismo, para que realize a instalação de placas de alertas sobre o tráfego de ciclistas, bem como a indicação e quilometragem dos pontos turísticos existentes em nosso município.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2021.
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