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Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando o asfaltamento da rua principal onde existe o portal de entrada do Bairro Vale das Cigarras, em nosso município. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências sejam tomadas visando asfaltar a rua principal, onde existe o portal de entrada do Bairro Vale das Cigarras em nosso município. 


Justificativa:


A referida rua é uma via bastante movimentada, inclusive com passagem de ônibus escolar diariamente, já que muitas famílias residem no bairro. Trata-se de uma via com bastante declive e em períodos de chuva a referida rua sofre com a erosão nas laterais, dificultando a passagem de veículos. Recentemente a via recebeu cascalhos, mas pouco duram, pois acabam sendo levados com as fortes enxurradas. O asfaltamento somente dessa via desde a entrada até o final, seria visto como uma excelente melhoria para o bairro e diminuiria as constantes manutenções realizadas pela prefeitura. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de abril de 2013.
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