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INDICAÇÃO Nº 1879/2021
 
Indica implantação de programa
de reabilitação física e de saúde pós-covid.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que seja implantado programa de reabilitação física e de saúde pós-covid.  

Justificativa:

É comprovado que após a doença, muitas pessoas desenvolvem uma série de sequelas que impactam diretamente em sua qualidade de vida, como fadiga, perda muscular, cansaço, mobilidade reduzida e dificuldade de equilíbrio, mesmo depois dos tratamentos com fisioterapia e pneumologistas. Por isso, é importante programas de longa duração que possa contemplar esse grupo de pessoas e possa servir como uma ferramenta de saúde e esporte para melhorar na qualidade de vida da população.

A presente indicação tem como escopo o modelo adotado pelo Município de Indaiatuba, iniciativa que merece o devido reconhecimento, assim indica que seja adotado pelas Secretarias a execução de um programa que interligue profissionais de Educação Física que se encontram sem ministrar aulas e demais profissionais municipais, bem como voluntários ou, ainda, instituições parceiras, para realizar atividades de reabilitação em munícipes no pós-covid. 
Para o desenvolvimento do projeto será necessário que as Secretarias interliguem o funcionamento, cabendo a estas o desenvolvimento do plano de trabalho.

Ante o exposto, e atendidas às formalidades regimentais, INDICO que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando providências do setor competente da Prefeitura para que execute os serviços no endereço supracitado.
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