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MOÇÃO Nº 346/2021
 

Manifesta aplauso, em homenagem ao SINPRO Campinas Sindicato dos Professores de Campinas e Região, na pessoa da Professora Conceição Fornasari, e diretoria pelos 80 anos de existência, lutas e conquistas.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que, em 1937 um grupo de professores da cidade de Campinas começa a se reunir com objetivo de melhorar as condições de trabalho da categoria. Os professores da época eram remunerados estritamente por hora-aula, s em, contudo, receber as férias e o descanso semanal.

CONSIDERANDO que  somente em 15 de maio de 1941 recebe a carta sindical, torna-se legal e foi  denominado  Sindicato dos Professores de Ensino Secundário e Primário de Campinas. Posteriormente foi concedida a extensão de base territorial para vários municípios. E em dezembro de 1977 a denominação do sindicato foi alterada para: “Sindicato dos Professores de Campinas e Região ”, incluindo os professores da Educação Superior. Nascia aí o Sinpro Campinas e Região que hoje abrange 8 municípios: Amparo, Americana, Araras, Campinas, Limeira, Mogi-Mirim, Piracicaba e Santa Bárbara d´Oeste.

CONSIDERANDO que No início dos anos 80 professores persistiram, organizaram-se e transformaram o Sinpro em um sindicato classista, de luta em defesa dos direitos da categoria, dos trabalhadores brasileiros, da democracia, da educação pública, gratuita, universal e da cultura!
 Inúmeras foram as conquistas e hoje ainda há muitas lutas a travar, como diz a atual presidente Profª Conceição Fornasari, “ mesmo na alegria de comemorar os 80 anos do Sinpro Campinas e Região e seu papel histórico lembramos o momento sombrio e triste que vivemos no país, com quase 450 mil mortes pela pandemia, milhões de desempregados, com o trabalho precarizado, com a fome assolando parcela significativa do povo brasileiro” e continua “ muito a lutar como em defesa da vida; aulas virtuais enquanto a pandemia não estiver controlada e não houver vacina para a comunidade escolar; auxílio emergencial de R$ 600,00; Estado democrático de direito; fim do governo genocida e destruidor dos direitos do povo, entre outras”... e encerra: “O Sinpro Campinas e Região saúda os antigos e os atuais diretores do sindicato e especialmente os professores e associados que não fogem à luta e resistem com coragem e força na defesa de uma sociedade mais justa e fraterna.”


[bookmark: _GoBack]Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude Conceição Fornasari, Diretora do SINPRO Campinas, Sindicato dos Professores de Campinas e Região, pelos 80 anos de existência, lutas e conquistas.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2.019.



		    José Luis Fornasari
Joi Fornasari
                                                     -vereador-
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