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Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rossieli Soares, Secretário de Educação do Estado de São Paulo, para que a Escola Estadual Alcheste de Godoy Andia seja transformada em Escola de Tempo Integral na cidade de Santa Bárbara d´Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a Escola de Tempo Integral contempla tanto a formação do indivíduo como a contribuição ao desenvolvimento do país;

CONSIDERANDO que a escola deve ser um espaço onde o estudante desenvolve questões como criatividade, pensamento crítico, capacidade de se relacionar com o outro e consigo mesmo, tomar decisões, ter responsabilidades e sabe lidar com tecnologias, criando oportunidades no processo dessa educação plena e multidimensional; 

CONSIDERANDO que os professores terão mais tempo com os estudantes e a possibilidade de atuar como tutores, estreitando ainda mais o vínculo com os alunos; 

CONSIDERANDO que a escola Alcheste de Godoy Andia é uma referência na educação dos barbarenses da zona leste; 

CONSIDERANDO que o ensino integral vem ao encontro dos interesses da comunidade local também como o fortalecimento do ensino da escola;

CONSIDERANDO que o ensino integral é um esforço dos poderes públicos em oferecer uma educação de qualidade e completa para os alunos;

CONSIDERANDO que o ensino integral não é uma invenção de vereadores, tampouco uma ação partidária, ele já havia sido mencionado na Lei de Diretrizes e Bases da Educação em 1996 e é uma das metas do Plano Nacional de Educação, publicado em 2014;

CONSIDERANDO que é direito da criança, do adolescente e da família, contar com o ensino integral gratuito e de qualidade; 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rossieli Soares, Secretário de Educação do Estado de São Paulo, para que a Escola Estadual Alcheste de Godoy Andia seja transformada em Escola de Tempo Integral na cidade de Santa Bárbara d´Oeste.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de maio de 2021.

 


Eliel Miranda
Vereador


Felipe Corá
Vereador
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