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INDICAÇÃO Nº 1882/2021



Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que seja realizado um estudo técnico com visita de fiscais do município no local para possíveis medidas as margens do rio localizado a rua Alfeu Schimidt, bairro jardim das Orquídeas, nesta.



       Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado um estudo técnico com visita de fiscais do município no local para possíveis medidas as margens do rio localizado a rua Alfeu Schimidt, bairro jardim das Orquídeas, nesta.



Justificativa:



Esta vereadora foi procurada por moradores daquela região solicitando que seja, com urgência, tomadas providências quanto aquela área com um rio, localizada ao final da rua Alfeu Schimidt, bairro Jardim das Orquídeas.

[bookmark: _GoBack]Os moradores reclamam constantemente do mau cheiro vindo daquele trecho do rio, sendo necessária a realização de um estudo técnico com visita de fiscais naquele local para que providências sejam tomadas com urgência.


Palácio  15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 24 de maio de 2021.  

 

Esther Moraes
-vereadora-
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