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MOÇÃO Nº 352/2021
 

Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Rossieli Soares, secretário Estadual de Educação para a liberação de verba destinada à reforma estrutural completa (hidráulica, elétrica e pintura ), assim como o muro de fechamento de divisa da escola Estadual Gemma Vasconcelos Camargo Capello, localizada no município de Santa Bárbara d´Oeste, interior do Estado de São Paulo, através da Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que; a escola Estadual Gemma Varconcelos Camargo Capello de Santa Bárbara d´Oeste necessita de melhorias urgentes para reforma estrutural como o muro de fechamento de divisa, além de manutenção em hidráulica, eletricidade e pintura; 

CONSIDERANDO que: a escola atende 225 alunos nos período manhã e tarde de 6º e 9 º ano;


CONSIDERANDO que; mesmo na pandemia a escola tem dado importante apoio pedagógico aos alunos; 

CONSIDERANDO que; em anexo seguem outras informações referente a escola; 

                     CONSIDERANDO que; a Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE tem como uma de suas principais atribuições o fornecimento de recursos físicos para a Educação no Estado de São Paulo, em consonância com as políticas definidas pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo – SEE.

CONSIDERANDO que; por meio de sua Diretoria de Obras e Serviços, realiza construções, ampliações, adequações e reformas dos prédios escolares e administrativos da SEE. Para isso, elabora estudos técnicos para viabilização das obras a serem feitas, desenvolve os projetos e promove licitações junto às empresas do setor de construção.
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[bookmark: _Hlk69803956]                    CONSIDERANDO que; as obras realizadas pela FDE englobam:

- Expansão da rede (construção e ampliação de escolas), aumentando a capacidade de atendimento onde necessário;


- Manutenção corretiva dos prédios existentes, incluindo os restauros de edificações tombadas pelo patrimônio;

 
- Substituição de prédios;


- Adequação das edificações para atender a programas específicos como as Escolas de Ensino Integral;


- Melhorias dos prédios (obras de acessibilidade, adequação dos sistemas de combate a incêndio, quadras de esporte etc.).

                         Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimo Senhor Rossieli Soares, secretário Estadual de Educação para a liberação de verba destinada à reforma estrutural completa ( hidráulica, elétrica e pintura ) da escola Estadual Gemma Vasconcelos Camargo Capello , localizada no município de Santa Bárbara d´Oeste, interior do Estado de São Paulo, através da Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE, encaminhado cópia da presente à Secretaria da Educação do Estado de São Paulo - 
Praça da República, 53 - Centro - CEP 01045-903 - São Paulo/SP - Brasil


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de maio de 2021.



                                                        Celso Ávila     
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