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INDICAÇÃO Nº 1917/2021
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias, ou melhor aproveitamento da área verde localizada entre as Ruas Monte Sião, Monte Libano e Monte Golgotá, no Bairro Jd. Flamboyant.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me à Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, execute melhorias, ou melhor aproveitamento da área verde localizada entre as Ruas Monte Sião, Monte Líbano e Monte Golgotá no Bairro Jd. Flamboyant.


Justificativa:


Fui procurado por munícipes desta região que solicitam melhorias para a área citada. Como constatado “In loco”, essa área teria um maior aproveitamento se fosse transformada em área de Bem Estar e lazer para a população daquele bairro. Nesta área é necessário realizar a limpeza, retirada de galhos, instalação de iluminação, plantio de novas árvores, construção de pista de caminhada, academia ao ar livre, parque infantil. Essa revitalização, além de valorizar o bairro favorecerá para melhor utilização deste espaço, oferecendo segurança, esporte e lazer.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de Maio de 2021.





Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
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