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INDICAÇÃO Nº 1918/2021
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a pintura de faixa de Carga e Descarga ou Vaga Rápida, em trecho da Av. Augusto Scomparim, de fronte ao número 12, no Bairro Pq. Res. Zabani.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijome a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, execute a pintura de faixa de Carga e Descarga ou Vaga Rápida, em trecho da Av. Augusto Scomparim, de fronte ao número 12, no Bairro Pq. Res. Zabani.


Justificativa:


Comerciantes e colaboradores de empresas procuraram por este vereador para apresentar as dificuldades para ter acesso aos comércios próximos neste trecho e principalmente para efetuar serviços rápidos como carregar e descarregar embalagens e produtos. Além da necessidade de uma analise técnica para executar tal serviço, comerciantes colocaram como sugestão a pintura de vaga para carga e descarga em horários e dias específicos ou vaga rápida, que torna este trecho mais rotativo, disponibilizando a vaga para outros estacionarem.
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de Março de 2021.
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