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INDICAÇÃO Nº 1919/2021
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de pontos com acessibilidade por toda a extensão da Rod. Dr. Ernesto de Cillo e Rua Tupis.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rafael Piovezan.

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por consideração e respeito com a população barbarense, sejam construídos pontos acessíveis por toda a extensão da Rodovia Dr. Ernesto de Cillo e Rua Tupis, entre os bairros São Francisco, Santa Rita e o Distrito Industrial.

Justificativa:

Esse ponto que interliga bairros na região sul está totalmente em desacordo com os princípios de acessibilidade. Moradores com deficiências ou com mobilidade reduzida e que dependem muito de pontos acessíveis como rampas e corrimões procuraram por este vereador para apresentar as reais dificuldades enfrentadas diariamente nesta região e sugerir melhorias. Vale destacar que, assim como na região central da cidade, os bairros mais afastados merecem maior atenção por parte do poder público com a execução de pontos de acessibilidade. Nesta região é fácil notar calçadas sem rampas, escadas sem corrimão, calçadas intransitáveis e pontos prejudicados, o que não garante uma travessia segura para quem busca acesso ao Distrito Industrial e bairros adjacentes. Neste ponto é necessário melhoria na sinalização, construção de uma base de apoio entre os sentidos desta avenida, além da necessidade de ter uma lombofaixa para garantir a travessia segura e induzir a redução de velocidade dos automóveis, neste ponto, paralelo a Rua Tupis. Se tornou comum o relato de moradores, onde mães com carrinhos de bebês, idosos e cadeirantes se arriscam entre os carros para atravessar esta avenida. Neste trecho existe ponto de ônibus em desacordo para garantir o embarque e desembarque seguro de passageiros com mobilidade reduzida. Atualmente esse trecho na região sul não está em situação equitativa, sendo necessário criar pontos que possam ser utilizados por pessoas com diferentes capacidades, oferecendo privacidade, segurança e proteção a todos. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de maio de 2021.
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Júlio Cesar “Kifú”
-vereador-
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