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INDICAÇÃO Nº 1943/2021



Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Saúde do Município que seja destinado um novo ponto de vacinação contra a COVID-19 em favor dos moradores do bairro Mollon e arredores.
 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, nos dirigimos a Vossa Excelência para sugerir que o Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Saúde do Município destinem um novo ponto de vacinação contra a COVID-19 em favor dos moradores do bairro Mollon e arredores.
 


Justificativa:


Estes vereadores, membros da Comissão de Representação de Acompanhamento do Plano Estadual de Imunização Contra a COVID-19, verificaram que os pontos de vacinação em nossa cidade estão distantes deste bairro e isso tem gerado superlotação na Unidade Básica de Saúde que atende esse território, pois esta Unidade continua realizando atendimentos de rotina, da farmácia e também a vacinação contra a gripe, considerando ainda que nem todos os moradores dispõem de veículos para se dirigir até os locais disponíveis no município para a imunização contra o Coronavírus. 

Ainda, esta Comissão solicita que a vacinação dos profissionais da Saúde do município também seja destinada para os novos pontos de vacinação (como os ginásios de esportes), tudo para fins do bom andamento das imunizações.


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 27 de maio de 2021.  

Esther Moraes

Bachin Junior

Nilson Araújo

                                   -vereadores-
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