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MOÇÃO Nº 359/2021

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan e aos órgãos competentes, para que realize estudo quanto à instalação de redutores de velocidade no cruzamento entre as Ruas Santa Bárbara e Joaquim de Oliveira, neste município.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 
CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por muitos comerciantes e moradores das adjacências desse cruzamento, relatando que já houveram diversos acidentes e constantemente freadas são ouvidas devido à falta de prudência de motoristas que não respeitam a sinalização de PARE na rua Santa Bárbara.
CONSIDERANDO que recentemente houve um sério acidente onde um veículo desgovernado adentrou a parede de uma loja, ocasionando muitos prejuízos. 

CONSIDERANDO que o cruzamento é situado em área central da cidade, e que a via tem grande volume de veículos, principalmente em horários de pico.
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan e aos órgãos competentes, para que realize estudo quanto a instalação de redutores de velocidade no cruzamento entre as Ruas Santa Bárbara e Joaquim de Oliveira, neste município.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de maio de 2021.

  Bachin Jr

-vereador-
