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MOÇÃO Nº 365/2021
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta aplauso à NETEP – Núcleo de Ensino de Teologia e Psicopedagogia de Santa Bárbara d’Oeste/SP.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que desde 2.016 este núcleo, através do Profº. Elvis Molina, vem desenvolvendo pessoas para atuar como “AGENTES DA TRANSFORMAÇÃO”, na área de educação e assistência social, no município de Santa Bárbara, através dos próprios alunos;

CONSIDERANDO que inicialmente, utilizando uma sala de aula na Igreja Batista Tenda e agora na sede do Grupo de Convívio Cristão, no bairro Santa Regina, cito à Rua Inez Daniel Manzato, nº 85;

CONSIDERANDO que tal núcleo, através do Curso de Formação em Psicopedagogia e Neurociência, prepara e capacita àqueles que almejam “fazer o bem” de maneira científica e prática, através da assistência social e do ensino;

CONSIDERANDO que entre os trabalhos sociais e educacionais desenvolvidos por este professor, no longo de mais de duas (2) décadas, através do Projeto “VIVER MELHOR”, em favor do nosso município, encontra-se; oficinas com atividades e palestras para os adolescentes em Liberdade Assistida/ FEBEM, do município de Santa Bárbara d´Oeste, oficinas sobre “HARMONIA NA CONVIVÊNCIA”, aos “NOVOS MUTUÁRIOS”, contemplados pela Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, curso de capacitação em inteligências múltiplas aos monitores de creches e professores municipais de Santa Bárbara d´Oeste, entre outros trabalhos;

CONSIDERANDO que o que torna interessante, é que apesar deste amor voltado para o município de Santa Bárbara d´Oeste, ao longo de mais de 20 anos, o Prof. Elvis Molina é morador de Americana;

CONSIDERANDO que Junto ao Grupo de Convívio Cristão, o NETEP e o PROJETO VIVER MELHOR, através do Prof. Elvis Molina, assumiu uma responsabilidade educacional e social ainda maior; levar os alunos a atuar 
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na prática, de maneira supervisionada em favor dos moradores de ruas, adictos e mulheres em situação de risco, através dos Anjos da Noite que, também funciona no GCC – Grupo de Convívio Cristão e,

CONSIDERANDO que ao todo, são 3 (três) pessoas envolvidas diretamente à tais projetos, Elvis Molina (idealizador do NETEP e Projeto Viver Melhor), Leandro Luiz Armelin (Pastor responsável do Grupo de Convívio Cristão) e Sidney Leão (Coordenador do Anjos da Noite).

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a NETEP – Núcleo de Ensino de Teologia e Psicopedagogia de Santa Bárbara d’Oeste/SP.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de junho de 2.021.




CARLOS FONTES
                                           -vereador / 2º Secretário -
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