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MOÇÃO Nº 366/2021
 

Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, e órgãos competentes, para que realize melhorias na praça Jacira Moreira Alves, na Vila Mac Knight, neste município.
          

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO o número de moradores do bairro em epígrafe, relatando o mesmo problema, mato alto, falta de limpeza, pisos de cimento quebrados, calçadas com piso irregular e bancos quebrados; fato este conferido in loco por este vereador, com fotos de referência ao final deste documento.

CONSIDERANDO que o referido local, a Praça localizada na Avenida Tiradentes entre as Ruas Joaquim de Oliveira, José Bonifácio e José Alves na Vila Mac Knight é um dos trechos de maior tráfego de veículos na cidade.

CONSIDERANDO que o mato invadiu parte da praça, necessitando roçagem e limpeza.

CONSIDERANDO que o local poderia ser melhor aproveitado se a iluminação fosse melhorada, ocasionando mais segurança aos frequentadores e vizinhos do local à noite.

CONSIDERANDO que a melhora do espaço, inclusive com a instalação de mais iluminação, faria com que o a praça fosse melhor aproveitada, ocasionando mais segurança aos frequentadores e vizinhos do local à noite, os mesmos que reivindicaram esta propositura para este vereador.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Rafael Piovezan, e órgãos competentes, para que realize melhorias na praça Jacira Moreira Alves, na Vila Mac Knight, neste município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2021.





  Bachin Jr
-vereador-  
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