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Manifesta apelo ao Governo do Estado de São Paulo e o seu Centro de Contingência do Coronavírus para inclusão dos motoboys e entregadores que prestam serviço a aplicativos de delivery no rol de prioridade do Plano São Paulo de Vacinação contra a COVID-19, neste respectivo município. 
     
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que com a recomendação de distanciamento social durante a pandemia da COVID-19, os serviços de entrega por sistema delivery teve um acréscimo de até 40% na demanda diária, e os motoboys estão cada vez mais expostos nas ruas e sempre estiveram ativos em suas funções laborais durante todo o Plano São Paulo de Combate e Enfrentamento da COVID-19;

		CONSIDERANDO que por muitas vezes se tratar de um trabalho informal sem vínculo empregatício, os motoboys temem contrair o vírus e serem impedidos de continuar suas atividades, que leva sustento para suas famílias e que permite que outras famílias não necessitem sair de casa e ficar a mercê do risco de contágio saindo de suas residências;

		CONSIDERANDO que a incluir esses profissionais motoboys no rol de prioridade da vacinação contra a COVID-19 é contribuir para a diminuição do risco da proliferação do vírus e garantir fomento a economia;
	
ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta apelo ao Governo do Estado de São Paulo e o seu Centro de Contingência do Coronavírus para inclusão dos motoboys e entregadores que prestam serviço a aplicativos de delivery no rol de prioridade do Plano São Paulo de Vacinação contra a COVID-19, neste respectivo município.

 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de junho de 2.021.
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