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MOÇÃO Nº 373/2021
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta aplauso pela reinauguração do Supermercado Maziero – loja da Vila Linópolis.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o Supermercado Maziero é um dos mais tradicionais de Santa Bárbara d’Oeste. A história teve início em 16 de setembro de 1973, com a inauguração da primeira loja, na Vila Linópolis.

CONSIDERANDO que, dez anos depois, em 28 de novembro de 1983, a segunda loja foi inaugurada no bairro São Francisco, em sociedade com a família Pontim.

CONSIDERANDO que, também em sociedade com a família Pontim, a terceira loja do Supermercado Maziero foi inaugurada em 18 de junho de 2020, no Parque Residencial do Lago.

CONSIDERANDO que, a nova loja, localizada na Rua Peregrino de Oliveira Lino, apresenta cerca de 700 metros quadrados de área e foi implantada em duas etapas, com a ampliação concluída em dezembro de 2020 e posterior reforma e modernização da parte até então existente reinaugurada.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a SUPERMERCADO MAZIERO, pela reinauguração da tradicional loja da Vila Linópolis, encaminhado cópia da presente à Rua Peregrino de Oliveira Lino, 423-519 - Vila Linopolis I, Santa Bárbara d'Oeste - SP, 13450-400.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de junho de 2.021.

Nilson Araújo Radialista
-vereador-
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