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REQUERIMENTO Nº 505/2021
 

Requer informações acerca de asfaltamento e sinalização em trecho da Rua Iracemápolis, no Bairro Jardim Adélia.

           Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, já há algum tempo moradores reclamam que o local citado necessita de asfalto e sinalização, e que no dia 10/06/21, segundo matéria do Jornal “Oliberal”, em entrevista ao senhor   Thiago Trevisani, de 36 anos, técnico em segurança do trabalho, que mora nas proximidades, o mesmo contou que os problemas seguem há pelo menos 15 anos e que já presenciou diversos acidentes. “Não tem sinalização. Já vi colisão entre carro, moto, veículo andando na contramão”, ressaltou.

CONSIDERANDO que, ele disse que pedregulhos foram espalhados na rua para tentar amenizar a poeira, mas isso só serviu para furar o pneu do carro. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) É possível a administração asfaltar e colocar sinalização de transito neste trecho da Rua Iracemápolis, no Bairro Jardim Adélia?

2º) Caso resposta positiva, para quando?

3º) Caso resposta negativa, justificar. 

4º) Outras informações que se julgar necessário.
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	Carlos Fontes	
                                              -Vereador- 2º secretario
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