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MOÇÃO Nº 374/2021
 

Manifesta apelo ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER) de Piracicaba para que proceda a limpeza da lateral da pista, nas margens do acostamento, da Rodovia SP 306, próximo ao pontilhão do lado esquerdo da Rodovia dos Bandeirantes, sentido Santa Bárbara d’Oeste - Capivari.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador vem sendo procurado por Ciclistas que fazem uso do local e nos últimos tempos esse número de atletas aumentou sensivelmente.

CONSIDERANDO que no referido local da acesso a importantes bairros rurais, menciono aqui o Santo Antônio do Sapezeiro, que é muito famoso e frequentado devido a sua atuação na gastronomia.

CONSIDERANDO que os organizadores de incentivo a prática de ciclismo, buscando alternativas para aumentar a segurança dos mesmos, observaram que no local mencionado, se efetuar a limpeza terá acesso a uma passagem sobre o pontilhão já feira para aumentar a segurança dos pedestres e possíveis ciclistas, e da forma que se encontra impossibilita o uso.


CONSIDERANDO que o ciclismo é considerado um esporte que trás muitos benefícios tanto físico como mental.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Departamento de Estradas e Rodagem  (DER), de Piracicaba para que proceda a limpeza da lateral da pista, após o acostamento, da Rodovia SP 306, próximo ao pontilhão da Rodovia dos Bandeirantes. (fotos anexas).

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de junho de 2.021.



Joi Fornazari
                                                      -vereador-
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