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Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar iluminação no Centro de Lazer Henrique Alves Correia na Rua do Comércio no Bairro Jardim Pérola.




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que providencie iluminação no Centro de Lazer Henrique Alves Correia situada entre as ruas do Comércio, do Linho, do Algodão e do Amendoim  no Bairro Jardim Pérola, neste município.

Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar falta de iluminação nos locais mencionados acima, munícipes reclamam e afirmam que a área escura fica propícia á ponto de drogas e prostituição, e que a falta de segurança com o ambiente escuro se torna maior, vale destacar que em frente esta área tem o estabelecimento “ALTAS HORAS” que por sua vez muito frequentado, sendo assim eles pedem providencias quanto a iluminação uma vez que a mesma não se realiza há tempos, moradores locais contam com a iluminação do local a fim de obter entretenimento na área e  grande visão dos acontecimentos dali.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de abril de 2013.



Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
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