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INDICAÇÃO Nº 2078/2021
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de calçamento por toda extensão da Avenida Claudio Manoel da Costa e instalação de ondulação transversal (lombada), na Av. Claudio Manoel da Costa no bairro Pq. Olaria, neste município.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à construção de calçamento por toda extensão da avenida Claudio Manoel da Costa e instalação de ondulação transversal (lombada), na Av. Claudio Manoel da Costa no bairro Pq. Olaria, neste município. 
                              Justificativa:

Conforme relato dos moradores do local próximo o endereço já supracitado, não há possibilidades de travessia com segurança podendo ocasionar acidentes e atropelamentos. Alguns motoristas imprudentes sendo eles caminhões, ônibus e carros trafegam em alta velocidade, na via com intenso fluxo de veículos, principalmente nos horários de pico, sendo de extrema importância à realização dos serviços pelo Poder Público.
Munícipes relatam que durante a campanha politica o Prefeito Rafael Piovezan se posicionou quanto a questão deste calçamento pela extensão da citada avenida.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de junho de 2021.
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