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INDICAÇÃO Nº 2080/2021



Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Saúde do Município a modificação no Plano Municipal de Imunização contra a COVID-19 para a inclusão de TODAS AS LACTANTES do município na imunização já do próximo grupo a ser vacinado.




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, nos dirigimos a Vossa Excelência para sugerir, por intermédio do Setor competente, que modifique o Plano Municipal de Imunização contra a COVID-19 para a inclusão de TODAS AS LACTANTES do município na imunização já do próximo grupo a ser vacinado.


Justificativa:


Estes vereadores, membros da Comissão de Representação de Acompanhamento do Plano Estadual de Imunização Contra a COVID-19, justificam a presente, tendo em vista que a priorização da imunização das lactantes contra a COVID-19 ensejará a preservação do Direito à Vida, seja a vida das mães, bem como a vida dos bebês, tendo em vista que a vacinação preservará a vida de mães e filhos.

A outra questão é que os bebês de até dois anos de idade são crianças mais suscetíveis a adquirir doenças ainda por conta de sua imaturidade imunológica.

Os anticorpos transmitidos pela mãe ao bebê ao amamentar, quando da sua imunização através da vacina contra o vírus COVID-19, vão proteger a criança contra a doença e ainda dará uma maior segurança a esta mãe que, possa vir a imaginar que, caso não imunizada, possa estar suscetível a contrair o vírus e deixar de amamentar seu bebê. A imunização irá incentivar à amamentação prolongada conforme recomenda os órgãos de saúde.

As lactantes reduziram a frequência de consultas pediátricas pelo receio da exposição, fazendo com que seus bebês fiquem sem o devido acompanhamento. Assim a vacinação irá dar mais segurança a estas mães e, consequentemente, mais proteção e saúde a seus bebês. 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 14 de junho de 2021.  

Esther Moraes
Bachin Junior
Nilson Araújo
                                                    -vereadores-
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