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MOÇÃO Nº 381/2021
 

[bookmark: _GoBack]“Manifesta Aplausos ao Deputado Estadual Carlos Cezar”.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que Santa Bárbara d’Oeste foi contemplada com a entrega de um Ônibus Escolar Zero KM, veículo que será utilizado para o transporte de alunos da rede municipal de ensino;

CONSIDERANDO que representando o prefeito Rafael Piovezan, o vice-prefeito Felipe Sanches esteve em São Paulo, recebendo as chaves do veículo, entregue pelo secretário de Estado da Educação, Rossieli Soares da Silva;

CONSIDERANDO que o ônibus tem capacidade de 59 estudantes sentados, além do condutor, sendo equipado com dispositivo para transposição de fronteira, do tipo poltrona móvel (DPM), para embarque e desembarque de estudante com deficiência, ou com mobilidade reduzida, que permita realizar o deslocamento de uma, ou mais poltronas, do salão de passageiros, do exterior do veículo, ao nível do piso;

CONSIDERANDO que o veículo é destinado ao Município por meio de indicação do deputado estadual Carlos Cezar. Este é mais um veículo auxiliará nas ações e nos trabalhos realizados pela Secretaria de Educação.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, Aplausos ao Deputado Estadual Carlos Cezar, por intermediar um ônibus escolar para Santa Bárbara d´Oeste.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de junho de 2.021.
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