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MOÇÃO Nº 382/2021
 
[bookmark: _GoBack]“Manifesta apelo a Família Romi, no sentido de dar continuidade na obra de recapeamento da ESTRADA DOS ITALIANOS”.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que os serviços de topografia foram realizados, com terraplanagem e drenagem, construção de guias e sarjetas e pavimentação, já foram executados em quase toda sua totalidade;

CONSIDERANDO que a população aguarda ansiosamente há anos essa melhoria, que essa estrada recapeada trás qualidade de vida e segurança a população que usa essa estrada;

CONSIDERANDO que é importante ressaltar que esta obra traz inúmeros benefícios e era um pedido de décadas dos moradores da região. Este trecho da Estrada dos Italianos está em uma área particular e o Poder Público encontrava impedimentos legais para a execução da pavimentação, só agora com prática das PPPs (Parcerias Público-Privadas) isso vira realidade;

CONSIDERANDO que a obra parou em um pedaço onde a informação é que é de propriedade da família Romi, neste sentido esse parlamenta solicita atenção da família no intuito de dar agilidade nas documentações e ações para terminar essa importante obra.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela a Família Romi, no sentido de dar continuidade na obra de recapeamento da ESTRADA DOS ITALIANOS.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de junho de 2.021.
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