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INDICAÇÃO Nº 2097/2021
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal realização de estudo técnico de trânsito visando instalação de lombadas junto ao Corredor Metropolitano, existente na Avenida São Paulo I e II, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
[bookmark: _GoBack]
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, faça realização de estudo técnico de trânsito visando instalação de lombadas junto ao Corredor Metropolitano, existente na Avenida São Paulo I e II, neste município.
	
Justificativa:

É de conhecimento não só deste vereador, mas de todos os cidadãos que trafegam pelo Corredor Metropolitano existente na extensão da Avenida São Paulo I e II, que pela falta de dispositivos redutores de velocidade, vários condutores irresponsáveis trafegam com velocidade superior a permitida na referida via, inclusive, em trechos de rotatória, há registros de conversões arriscadas, vindo até mesmo carros subirem no passeio público e colidirem com placas verticais de sinalização. 
Pelo exposto e para que não esperamos acidentes de maior gravidade, é preciso agir agora com mecanismos que proporcionem um trânsito mais seguro em toda a extensão do denominado Corredor metropolitano e, como alternativa, seria a instalação de lombadas, respeitando uma delimitação de quilometragem de uma para outra, visando atingir o objeto proposto.
Como é preciso estar nossa proposta em consonância com o CTB – Código de Trânsito Brasileiro, solicitamos aos engenheiros de trânsito responsáveis deste Poder Executivo para que analisem a possibilidade de deferimento do ora requerido. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de junho de 2.021.
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-vereador-
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