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INDICAÇÃO Nº2103/2021
 

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan para que juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, programe para os próximos meses, um mutirão para realização de Cirurgia de Catarata em nosso município, e assim acabar com as filas de espera.


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a catarata consiste nas alterações do cristalino, resultando na perda da sua elasticidade e transparência; 

CONSIDERANDO que o envelhecimento é a principal causa da doença, que também pode estar  associada a enfermidades oculares (uveítes, que é uma inflamação ocular, trauma ocular, diabetes, glaucoma  e uso de determinados medicamentos);

CONSIDERANDO que a catarata é a causa mais comum de cegueira reversível no mundo e seu tratamento consiste em cirurgia;
CONSIDERANDO que este vereador nos últimos meses, vem sendo procurado por diversos munícipes que estão com o pedido desta cirurgia; 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan para que juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, programe para os próximos meses, um mutirão para realização de Cirurgia de Catarata em nosso município, e assim acabar com as filas de espera.
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