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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para providenciar mão única em trecho da Rua Grécia, entre Rua Portugal e Rua Suíça de fronte a ADI Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti no Bairro Jardim Europa.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos para providenciar mão única em trecho da Rua Grécia, entre Rua Portugal e Rua Suíça de fronte a ADI Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti no Bairro Jardim Europa, neste município.

Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto à possibilidade de se fazer um estudo nesta rua para que seja mão única (somente descer), visando à segurança de pais e alunos que frequentam a escola acima mencionada, visto que muitos pais que levam seus filhos de veículos descem e sobe pela mesma via trazendo instabilidade para os demais que ali circulam, são necessárias medidas “URGENTES”, tendo em vista que é uma via com aglomeração de pessoas e que por sua vez tem grande possibilidade de ocorrência de acidentes. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de abril de 2013.



Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
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