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INDICAÇÃO Nº 2112/2021

Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e aos órgãos competentes para que realize o calçamento em todo a extensão da Rua Suíça, no bairro Jardim Europa IV, neste município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado, por munícipes solicitando essa providencia, pois segundo eles a falta de calçamento nessa área pública dificulta a passagem de pedestres, obrigando-os a caminhar pela Rua Suíça, em tempo de chuva devido às enxurradas e barro, correndo riscos de acidentes.
 CONSIDERANDO que essa intervenção do Poder Público realizando o calçamento na Rua Suíça, trará benefício para os moradores que transitam por essa via.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Rafael Piovezan e aos órgãos competentes para que realize o calçamento em todo a extensão da Rua Suíça, no bairro Jardim Europa IV, neste município, encaminhado cópia da presente ao Prefeito e a referida Secretaria.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de junho de 2.021.

Reinaldo Casimiro
-vereador-
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