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Indica ao Poder Executivo Municipal a inclusão de bancos e lixeiras na Praça Rafael Cervone (praça e parquinho infantil) em frente à rua Sabato Ronsini, Vila Linópolis, neste município.



               Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas as inclusões de bancos e lixeiras na Praça  Rafael Cervone (praça e parquinho infantil) em frente à rua Sabato Ronsini, Vila Linópolis, neste município.




Justificativa:



Esta vereadora foi informada por moradores locais que o parque infantil que foi instalado na referida Praça está com grande frequência de crianças e adultos que as acompanham, porém, não há bancos para as pessoas sentarem e nem lixeiras ali, onde frequentadores acabam por jogar lixo no chão.

Foi realizado por munícipe através do site da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d´Oeste o protocolo de nº 01418 para reforçar os pedidos de inclusão de bancos e lixeiras naquele local.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de junho de 2021.



Esther Moraes
-vereadora-
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