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REQUERIMENTO Nº 537/2021
 

Requer informações quanto ao andamento do substitutivo do Projeto de Lei 18/2018, que trata de autorização do Poder Executivo Municipal a outorgar Concessão de direito Real de Uso de espaços públicos para exploração de serviços e de comércio eventual em ponto fixo, em caráter oneroso e mediante concorrência dando outras providências. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que munícipes da área do comércio Ambulante que pretendem um ponto fixo em área pública, vem procurando este vereador pedindo informações a respeito do andamento do substitutivo do mencionado Projeto.



CONSIDERANDO a atual situação econômica de muitas pessoas, aliado ao desemprego que assola o país e principalmente a Pandemia que veio para piorar ainda mais a situação, muitos munícipes, como alternativa de sobrevivência buscam abrir um comércio em área pública.

 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


[bookmark: _GoBack]1º)   Como está o andamento do substituo do Projeto em epígrafe? 

2º)    Há previsão de retorno para nova apreciação?


3º)   Haverá novo projeto de concessão de área pública ?

4º)     Demais informações que julgar pertinente.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de junho de 2.021.




José Luis Fornasari
Joi Fornasari
-vereador-
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