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MOÇÃO Nº 385/2021
 

Manifesta aplauso, ao jornalista e mestre em Educação Anderson Junque, pela publicação e lançamento do Livro "Fotografia documental e Educação - contribuições teórico-práticas às relações étnico-raciais".

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que, a obra analisa como sete educadores se posicionam diante da mostra "Missão Moçambique: retratos de um povo que vive entre sonhos e desafios", no sentido de compreender quais reflexões são suscitadas no encontro com os sujeitos e realidades fotografadas, além de compreender as contribuições da fotografia documental à educação das relações étnico-raciais. 


CONSIDERANDO que a obra é composta, ainda, de um capítulo sobre "Memorial de Formação", onde o autor descreve suas experiências formativas, e em terras moçambicanas, além de outros quatro capítulos: "Percurso Metodológico", "Educação Sociocomunitária", "Relações Étnico-Raciais" e "Fotografia documental". 

CONSIDERANDO que Anderson Junque é mestre em Educação pelo Unisal (2020), graduado em Tecnologia em Processamento de Dados pela Unisal (1999) e em Comunicação Social (Jornalismo) pela Unimep (2011). Tem pós-graduação em Gestão Estratégica de Negócios também pelo Unisal (2015). É jornalista e fotógrafo desde 1998. Já assinou três mostras fotográficas: “Santa Olímpia: vida e religiosidade” (2010), “Missão Mato Grosso” (2014) e “Missão Moçambique” (2015) – ambas vencedoras do prêmio destaque cultural da Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Assinou também a coordenação das mostras “Biosfera – a multiplicidade da vida” (2018) e “O silêncio das rochas” (2019).



CONSIRERANDO que a obra recebeu selo da cátedra da UNESCO e Anderson Junque é barbarense, fruto de nossa terra, o que nos trás muito orgulho!


[bookmark: _GoBack]Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o jornalista e mestre em Educação, Anderson Junque, pela publicação e lançamento do Livro "Fotografia documental e Educação - contribuições teórico-práticas às relações étnico-raciais".





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de junho de 2.019.



		    José Luis Fornasari
Joi Fornasari
                                                     -vereador-
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