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Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de cobertura, bancos e cabine para o telefone em ponto de taxi localizado ao lado do Terminal Urbano, em área central, neste município.
          
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, nos dirigimos a Vossa Excelência, por intermédio do Setor competente, para sugerir e também utilizar deste documento como um Apelo ao Poder Executivo local para que seja instalação de cobertura, bancos e cabine para o telefone em ponto de taxi localizado ao lado do Terminal Urbano, em área central, neste município.

CONSIDERANDO que taxistas procuraram este vereador e relataram a dificuldade de trabalhar em dias chuvosos ou de forte sol, pois tanto o local onde o telefone de atendimento do ponto de taxi, quanto o embarque estão em área descoberta. 

CONSIDERANDO que o telefone de atendimento do ponto de táxi se encontra em uma casinha de ferro deteriorada, exposto ao sol e chuva, em altura baixa, o que já ocasionou acidentes com pessoas batendo a cabeça.

CONSIDERANDO que para as pessoas, inclusive idosos, que utilizam taxis em seu dia a dia, facilitaria muito em dias chuvosos e permitiria que os carros não ficassem tão quentes em dias de sol forte, fatos que são a grande reclamação de usuários, podendo até aumentar a procura por corridas e consequentemente a renda dos taxistas.

CONSIDERANDO que como o referido ponto de taxi não tem cobertura, os motoristas não conseguem ficar dentro dos veículos devido ao sol quente, sem terem onde sentar, e são obrigados a procurar uma sombra longe de seus veículos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de junho 2021.


Bachin Jr
-vereador-
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