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INDICAÇÃO Nº 2130/2021 

Sugere ao Prefeito Municipal para aquisição de 01 (um) aparelho de ressonância magnética para o município.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que as unidades de saúde de nosso município vêm enfrentando diversas transformações tecnológicas, das quais são necessários investimentos nos serviços essenciais, para melhor atendimento da população;
 
CONSIDERANDO que, a ressonância magnética tem se apresentado como um exame altamente inovador e especifico no diagnóstico por imagem, salvando vidas e acelerando o início do tratamento de diversas doenças; 
CONSIDERANDO que, o município de Santa Bárbara d’ Oeste tem uma extensa fila de espera pela realização de exames de ressonância magnética, onde muitas vezes os pacientes aguardam por anos sem um retorno da secretaria responsável, sendo que o Prefeito Municipal anunciou o Programa SEU EXAME, porém, serão comprados e feitos em clínicas e hospitais particulares; 

CONSIDERANDO que, com a aquisição de um aparelho de ressonância para o SUS, a fila de espera iria diminuir consideravelmente, além de poder tratar pacientes em situação de risco mais brevemente, salvando vidas e dando maior dignidade a população, sendo um grande investimento de saúde em longo prazo. 

[bookmark: _GoBack] ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, sugere ao Prefeito Municipal para aquisição de 01 (um) aparelho de ressonância magnética para o município.


 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de junho de 2.021.
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