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INDICAÇÃO Nº 2133/2021
 
Indica ao Poder Executivo Municipal que juntamente com o órgão competente, que retirem as bocas de lobo em frente à residência 06, na Rua Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza, no Parque Zabani, nesta cidade (fotos em anexo). 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar a retirada das bocas de lobo em frente à residência 06, na Rua Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza, no Parque Zabani, nesta cidade (fotos em anexo).  

Justificativa:
Conforme pedido dos moradores, este vereador foi procurado em relação ao assunto por munícipes, já que as bocas de lobo na local citado foram colocadas após a construção do Supermercado Crema; com isso, o cheiro está insuportável na residência, a todo o momento entram bichos peçonhentos (ratos, baratas, escorpiões). O pedido de retirada se faz necessário, afinal os moradores já moravam na região antes da construção do Supermercado, e afinal, com a extensão das galerias, o bueiro não deveria estar na frente da residência e sim em outro local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de junho de 2021.


Eliel Miranda
-vereador-
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