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Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de iluminação pública na Academia ao ar livre e Parquinho Infantil, localizados em área pública, na Rua Maestro Heitor Villa Lobos, esquina com a Rua Tucanos, entre os Bairros Santa Rita de Cássia, Jardim Vista Alegre e Parque Residencial do Lago. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados a instalação de iluminação pública na Academia ao ar livre e Parquinho Infantil, localizados em área pública, na Rua Maestro Heitor Villa Lobos, esquina com a Rua Tucanos, entre os Bairros Santa Rita de Cássia, Jardim Vista Alegre e Parque Residencial do Lago. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por moradores desta localidade, reclamando da falta de iluminação pública no local, onde, indivíduos mal intencionados que circulam nas imediações, oferecem insegurança às pessoas que praticam seus exercícios físicos nestes equipamentos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de abril de 2013.




Carlos Fontes
-vereador-
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image1.jpeg




