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INDICAÇÃO Nº 2186/2021

Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Secretaria de Saúde do Município que autorizem o trabalho voluntário de munícipes na imunização contra a COVID-19.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

 Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, nos dirigimos a Vossa Excelência para sugerir, por intermédio do Setor competente, ou seja, a Secretária de Saúde do município, que seja autorizado o trabalho voluntário de munícipes na imunização contra a COVID-19 em Santa Bárbara d`Oeste.

Justificativa:

Estes vereadores, membros da Comissão de Representação e Acompanhamento do Plano Estadual de Imunização Contra a COVID-19, reconhecendo que, no enfrentamento contra a pandemia ocasionada pelo “coronavírus”, o trabalho de voluntários tem sido fundamental no que tange a celeridade e viabilização da vacinação em massa, apresentam esta indicação.

A sugestão é que estes munícipes voluntários nesta luta que é de toda uma sociedade a favor do combate a esta crise sanitária, possam cuidar da triagem, encaminhem, façam os cadastros, confiram os agendamentos, organizem as pessoas que vão tomar a vacina nos locais das imunizações contra a COVID-19, entre outras atribuições que lhe possam ser concedidas.

O trabalho destes voluntários favorecerá o município no que tange a celeridade da vacinação contra a COVID-19, inclusive evitando aglomerações, viabilizando ainda um melhor atendimento nos locais das imunizações no âmbito municipal.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 25 de junho de 2021.  
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