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REQUERIMENTO Nº 584/2021
 

Requer informações acerca do cadastro para recebimento de doses sobrantes da vacina contra a covid-19, a chamada "xepa" da vacina. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a o aproveitamento da chamada “xepa da vacina” ocorre de maneira informal em municípios como Sumaré, mas já foi oficializado em cidades como Campinas, São Paulo e Valinhos;

 CONSIDERANDO que a fila da “xepa”, além de evitar o desperdício, contribuirá para o avanço da vacinação na cidade. Medida esta que colabora para aproveitar a estrutura vacinal e, assim, acelerar a imunização da população, uma vez que visa utilizar todas as doses da vacina disponibilizadas para aquele dia;

CONSIDERANDO que, segundo informações técnica, acontece que cada frasco de vacina tem líquido suficiente para a imunização de cinco a dez pessoas. Porém, depois de aberto, o imunizante tem validade de algumas horas. Ou seja, se, ao término do horário de aplicação do ponto de vacinação, houver sobra no frasco, ela precisa ser aplicada para não ser desperdiçada e essa sobra foi apelidada de xepa e;

[bookmark: _GoBack]COSIDERANDO que, segundo informações noticiadas pela imprensa fala e escrita, em Sumaré, a xepa existe informalmente e tem atraído pessoas de todas as idades aos postos em busca da imunização antecipada. Já em São Paulo, Campinas e Valinhos, por exemplo, o cadastro é realizado nos sites oficiais das prefeituras e a concorrência é grande. Em Campinas, todas as vezes que o cadastro de gestão de doses sobrantes é aberto pela Secretaria de Saúde, o número de vagas se esgota em poucas horas. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º) Existe um cadastro para pessoas acima de 18 anos, sem comorbidades, interessadas em receber doses de vacina contra a Covid-19 que sobram no final de cada dia de imunização?

2º) Se a questão 1 for negativo, quais os motivos. 

3º) O Município instituíra tal cadastro?

3º) Se a questão 1positivo, qual o site e quais procedimentos para que os interessados efetuem o cadastro ? 

4º) Outras informações que julgar necessárias?


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de junho de 2.021.




CARLOS FONTES
-vereador- 2º Secretário
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