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REQUERIMENTO Nº 585/2021
 

Requer informações acerca de um novo cemitério municipal em Santa Bárbara d’Oeste-SP. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que somos mais de 200 mil habitantes (mesmo que o IBGE, não reconheça estes números) e só temos dois cemitérios municipais, que já saturaram a capacidade de cada um, o Cemitério Campo da Paz Cabreúva, na Avenida da Saudade, n.º 1.205, Jd. Santa Cecilia/Residencial Furlan e o Cemitério Central, na Avenida Pérola Byngton, 246 - Vila Romi;

CONSIDERANDO que temos um cemitério particular, o Cemitério Parque dos Lírios, localizado na Rua Ermelindo Batista, n.º 60 - Parque Residencial Santa Rosa II na zona leste da cidade;

CONSIDERANDO que os valores praticados no Cemitério Parque dos Lírios, que é particular, são; a sepultura com duas gavetas R$ 5.100,00 (Cinco mil e cem reais) e com três gavetas, R$ 6.800 (Seis mil e oitocentos reais), valores estes, que a grande maioria das pessoas de baixa renda, não tem condições de adquirir e, na hora mais difícil, da perca de um ente querido, o desespero toma conta de todos da família que tem pedir emprestado uma sepultara aos amigos;

CONSIDERANDO que na vizinha cidade de Americana-SP, as pessoas adquirem uma sepultura por concessão a título perpétuo, sendo que, no ato do sepultamento, o valor é de R$ 305,46 (Trezentos e cinco reais). E o sepultamento, mais o velório é de, R$ 348,00 (Trezentos e quarenta e oito reais) e;

CONSIDERANDO que, tem chegado muita reclamarão por parte da população ao nosso gabinete, desta enorme diferença dos valores das sepulturas de nossa cidade, com a cidade vizinha de Americana – SP.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

REQUERIMENTO Nº 585/2021 - pg. 02/02


[bookmark: _GoBack]mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A prefeitura tem projeto para um novo cemitério municipal em Santa Bárbara d’Oeste? Se sim, como esta o andamento deste projeto e onde será localizado?

2º) É possível fazer igual a vizinha cidade de Americana – SP faz, sendo por concessão a título perpétuo e preço praticado igual ao do município vizinho?

3º) Qual a capacidade Cemitério Campo da Paz Cabreúva, tem mais espaço para sepultamento?

4º) Qual a capacidade Cemitério Central, tem mais espaço para sepultamento?

5º) Outras informações que julgar necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de junho de 2.021.




CARLOS FONTES
-Vereador- 2º Secretário
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