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INDICAÇÃO Nº 2198/2021

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, para que seja feito manutenções e reparos na ciclovia da Avenida Laura Santos Machado, no bairro Dodson, neste município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que seja feito a troca de local do poste de placa de trânsito que está instalado no meio da pista da ciclovia do corredor metropolitano na Avenida Laura Santos Machado, sentido Zona Leste, no bairro Dodson, neste município.
Em tempo, solicitamos que as pistas de ciclovias que foram danificadas devido a obras recentes do DAE, sejam reparadas, cimentadas e retirado as saliências da pista.
Justificativa:

A presente indicação atende a solicitação de ciclistas que utilizam diariamente o local. O poste instalado bem no meio da pista faz com que ciclistas tenham que invadir a pista contrária para desviar. A ciclovia danificada devido a obras do DAE apresenta locais sem pavimentação de cimento e outros com saliências e degraus que também necessitam de reparos. Ambas os problemas citados acima podem ocasionar graves acidentes aos ciclistas que utilizam o local. Seguem fotos ilustrando os problemas no local na pág. 02.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de junho de 2021.
Bachin Jr.

- Vereador –
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