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Indica ao Poder Executivo Municipal que inicie junto a ALL (América Latina Logística), empresa que detém os direitos sobre a malha ferroviária, entendimentos no sentido de viabilizar a duplicação do pontilhão sob a linha férrea que liga a Vila Brasil à Vila Lola/Vila Oliveira.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, inicie entendimentos junto a ALL (América Latina Logística) no sentido de viabilizar a duplicação do pontilhão sob a linha férrea que liga os bairros Vila Brasil a Vila Lola/Vila Oliveira.


Justificativa:

		Há muitos anos existe o pontilhão que liga a Vila Lola a avenida da Saudade (Vila Brasil), cujo vão é muito estreita permitindo apenas a passagem de um veículo de pequeno porte por vez e até agora o problema não foi solucionado por nenhuma administração. Com a entrega da ponte Vila Lola/Vila Oliveira, que está em construção, o problema se acentuará mais ainda porque a ponte, assim que concluída, ficará larga e bonita, mas quando o motorista chegar no pontilhão terá de esperar porque só passa um carro por vez.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 4 de abril de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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