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Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de lombada – redutor de velocidade, na Estrada do Santo Antônio Sapezeiro.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a construção de lombada, redutor de velocidade, na Estrada do Santo Antônio Sapezeiro, uma lombada 50 metros antes do rancho da linguiça e uma lombada 50 metros depois do rancho da linguiça.  

Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes questionando sobre a construção de uma lombada na via acima mencionada, já que o tráfego de veículos é intenso diariamente, e estes trafegam em alta velocidade, colocando em risco a integridade física das pessoas que transitam pelo local diariamente. 

Ademais, cumpre aqui mencionar, que somente no ano de 2.013, houve a ocorrência de 06 (seis) acidentes de trânsito nesta localidade. Posto tais razões, solicitamos de forma urgente, uma ação da Prefeitura Municipal no sentido de amenizar tal impasse. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de abril de 2013.

Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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