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Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Cabreúva, nas proximidades do nº 450, no bairro Vila Lola. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a construção de ondulação transversal (lombada), em conformidade com o disposto na Resolução nº 600/2016 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, ou a instalação de outros dispositivos redutores de velocidade na Rua Cabreúva, nas proximidades do nº 450, no bairro Vila Lola, neste município. 


Justificativa:


Conforme relatos dos moradores, a Rua Cabreúva teve aumento considerável de trafego após abertura interligando a referida via a Vila Lola, fazendo-se necessária a colocação de uma lombada no local. Considerando que a via é estreita, que constantemente tem veículos estacionados em ambos os sentidos e possui calçada em apenas um dos lados, percebe-se o risco claro de colisões e também aos transeuntes que por ali passam ao lado da linha férrea.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de agosto de 2021.




Antonio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”
-vereador-
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