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Indica ao Poder Executivo Municipal a sinalização de “PROIBIDO ESTACIONAR SOBRE A ÁREA PÚBLICA” e fiscalização em área pública da Rua Turquesa, no Jardim São Fernando.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a sinalização e fiscalização em área pública da Rua Turquesa, no Jardim São Fernando, neste município. 


Justificativa:


Conforme relatos dos moradores, a área pública localizada entre as ruas Turquesa, da Fluorita, do Vidro e Av. Alfredo Contatto vem sido constantemente usada como estacionamento para caminhões e carretas, gerando insegurança e descontentamento aos moradores da via. Portanto, é solicitada aos órgãos competentes a instalação de placa de sinalização de “PROIBIDO ESTACIONAR SOBRE A ÁREA PÚBLICA”, inibindo a continuidade do ato e a intensificação da fiscalização no local, a fim de orientar os condutores e proprietários destes veículos sobre a irregularidade de se estacionar nesta área.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de agosto de 2021.




Antonio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”
-vereador-
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