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Indica ao Poder Executivo Municipal a mudança para mão única na Rua Inglaterra, no trecho entre as Ruas Espanha e Albânia, no Jardim Europa IV.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando mudança de mão única na Rua Inglaterra, no trecho entre as Ruas Espanha e Albânia, no Jardim Europa IV, neste município. 


Justificativa:


Conforme relatos dos moradores, condutores e profissionais que atuam na Escola Estadual Heloiza Therezinha Murbach Lacava, o trecho apresenta trafego intenso e é eminente o risco de acidentes principalmente com alunos da referida instituição, já que há grande dificuldade no momento da travessia. Vale ressaltar que neste mesmo trecho, há ainda um templo religioso frequentado por pessoas de várias idades, inclusive de idade mais avançada, que podem ter maiores dificuldades para atravessar a via, podendo ocasionar graves acidentes. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de agosto de 2021.




Antonio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”
-vereador-
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