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“Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos” no cruzamento da Avenida Professor Charles Keese Dodson com Alonso Keese Dodson no Bairro Planalto do Sol II. 




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



“Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a operação ‘tapa-buracos” no cruzamento da Avenida Professor Charles Keese Dodson com Alonso Keese Dodoson  no Bairro Planalto do Sol II, neste município. 
 
Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador foi procurado pelos munícipes, cobrando providências no sentido de proceder à recuperação da camada asfáltica no local acima mencionado, pois, há a necessidade de desvio de veículos, situação que pode comprometer a segurança de pedestres e ciclistas, ou mesmo algum veículo ficar preso no local e vir a ser danificado, causando prejuízos ao proprietário, tendo em vista que uma vez que uma via pública está danificada, esta potencializa a ocorrência de graves acidentes. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de março de 2013.



Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
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