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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza de área e roçagem de mato em área pública localizada na Rua Grécia, próximo ao número 646 no bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizadas limpeza de área e roçagem de mato em área da municipalidade localizada na Rua Grécia, na altura número 646 próximo a ADI Professora Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti no bairro Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:


Moradores da localidade reclamam e pedem que medidas URGENTES sejam tomadas, haja vista que no terreno da municipalidade existente na via acima mencionada, o mato está alto, dificultando a passagem e a visualização, há muitos entulhos e galhos secos no local, proliferando assim a presença de animais peçonhentos como ratos, baratas, cobras, aranhas e escorpiões, colocando os moradores em situação desagradável.


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 28 de março de 2013.



Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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