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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de melhoria na Academia ao Ar Livre localizada na Praça entre os Bairros Santa Rita de Cássia, Parque Residencial do Lago e Vista Alegre.  

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possiblidade de melhoria na Academia ao Ar Livre localizada na Praça entre os Bairros Santa Rita de Cássia, Parque Residencial do Lago e Vista Alegre.

Justificativa:

Solicitação se faz necessário em virtude da falta de calçamento, pois onde há terra, nos dias de chuva, acumula agua formando barro, ocasionando dificuldade de acesso aos equipamentos.
Melhoria na quantidade de aparelhos, e manutenção de aparelhos, plantio de arvores nativa brasileira, instalação de faixa diferenciada para caminhada, colocação de lixeiras seletivas, melhoria na iluminação e outras melhorias que se faz necessária.
 Vale ressaltar que este local é muito utilizado, e na atual situação que se encontra, está sendo objeto de reclamações pelos moradores nas proximidades.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de março de 2013.
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