 (
PROTOCOLO Nº: 06951/2013     DATA: 28/06/2013     HORA: 13:11     USUÁRIO: MARTA
) (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 00742/2013
 

“Com relação aos prédios da CDHU no Conjunto Habitacional Roberto Romano na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”

Considerando-se que, este vereador foi procurado por munícipes que relatam um problema estrutural em suas moradias da CDHU, alegando que o prédio onde moram cedeu, e que isso está causando vários prejuízos aos moradores do Conjunto Habitacional; 

Considerando-se que, a principal atribuição da Secretaria de Estado da Habitação é promover condições dignas de moradia para a população de baixo poder aquisitivo;

Considerando-se que, além do que foi citado acima, as metas da Secretaria de Estado da Habitação incluem ações de apoio ao crédito para aquisição de moradias no mercado e reforma de imóveis; obras de urbanização de favelas e regularização fundiária. E tais metas, constantes da Lei Estadual 14.676/11, contam com a alavancagem de recursos do setor privado e parceria nos programas de habitação do Governo Federal;

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar a CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, solicitando que sejam remetidas a esta Casa as seguintes informações:

1 – A CDHU se responsabiliza pela manutenção estrutural dos prédios?

2 – Se afirmativo, com que frequência realiza tais manutenções?

3 – Caso o morador tenha problemas estruturais em sua residência ou seu apartamento, como deve proceder? Ele pode entrar em contato com a CDHU e solicitar uma visita técnica?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de junho de 2013.
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