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Sugere ao Poder Executivo Municipal a compra do aparelho Monoxímetro, para o município.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a compra de um Monoxímetro, aparelho que mede substâncias nocivas no pulmão.

Justificativa:


O Monoxímetro, aparelho que mede as substâncias nocivas no pulmão está sendo pedido por munícipes que fazem tratamento contra o Tabagismo. 
É usado para medir como o pulmão do fumante esta contaminado por monóxido de carbono, e é também uma inovação no tratamento dos fumantes que querem parar, pois motivam a desistir, já que a partir desse aparelho acontece a conscientização de que o pulmão está intoxicado e então o paciente busca ajuda. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2013.




WILSON DE ARAÚJO ROCHA
“Wilson da Engenharia”
-Vereador-














 Usado para medir como o pulmão do fumante está contaminado por monóxido de carbono, e é também uma inovação no tratamento dos fumantes que querem parar. É um aparelho de fácil manejo que permite a medida do co através da expiração no bocal descartável de uso único, 
 

As concentrações de co são medidas em partículas por milhão (ppm) após a expiração e aparecem imediatamente no visor. 

-Motiva os fumantes a desistir 

-Fácil leitura com resultados instantâneos 

-Fácil de usar e calibrar
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