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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à pintura de solo e colocação de placas de sinalização na Passarela de Pedestres na Rodovia SP 304 em ruas Parintins e Caiapós nos Bairros Santa Rita de Cássia e Jardim São Francisco.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possiblidade de pintura de solo e colocação de placas de sinalização na Passarela de Pedestres na Rodovia SP 304 em ruas Parintins e Caiapós nos Bairros Santa Rita de Cássia e Jardim São Francisco.

Justificativa:

Solicitação se faz necessário em virtude de grande número de motociclistas que fazem uso indevido da passarela para atravessar a Rodovia, assustando aos pedestres e cadeirantes, e colocando-os em risco.
 Vale ressaltar que há deficiência na iluminação. E como não há sinalização ou barreiras para coibir estes motociclistas se faz necessário a identificação da proibição da travessia de motos. 
                   Portanto solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2013.



Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
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