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Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de sinalização de trânsito na rua marginal da Avenida Santa Bárbara, no loteamento Fernando Mollon, entrada para o shopping Vic Center.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, execute serviços de sinalização de solo no cruzamento da rua marginal da avenida Santa Bárbara, no loteamento Fernando Mollon, na entrada do shopping Vic Center.


Justificativa:

Motoristas preocupados com a segurança procuraram por este vereador, pedindo providências urgentes da Administração Municipal quanto à sinalização de trânsito na rua Marginal, paralela da avenida Santa Bárbara, no loteamento Fernando Mollon. Com o novo loteamento, motoristas entram à direita, após o córrego da Ponte Funda, e imprimem alta velocidade na rua marginal, recém-asfaltada, e no cruzamento com a rua que dá acesso ao Mollon e ao shopping Vic Center, não obedecem à placa de Pare colocada no poste. É necessária uma intervenção maior, com a pintura de Pare no solo, para evitar colisões, além de maior fiscalização.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de março de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
image1.jpeg




