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Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de melhorias entre os bairros Santa Rita de Cássia e Parque Residencial do Lago, como limpeza do mato alto, plantio de árvores e cascalhamento de passagem de terra para pedestres.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, execute serviços de melhorias entre os bairros Jardim Santa Rita de Cássia e Parque Residencial do Lago.

Justificativa:

Moradores da região, em especial Aparecida Benedita Bologna, reivindicam limpeza geral em área pública existente entre a avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, no Parque do Lago e a rua Euclides da Cunha, no Jardim Santa Rita de Cássia, que está abandonada e com mato alto. Pedem também o replantio de árvores no lado de cima da avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, onde foram cortadas as árvores existentes. Nesse local, os moradores que precisam transitar de um bairro para outro caminham por trechos de terra, que necessitam de cascalhamento. Nos dias de chuva, os pedestres são obrigados a caminhar no barro e isso está trazendo muitos transtornos para a população.  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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