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REQUERIMENTO Nº 00732/2013
 

Requer informações acerca dos locais de inscrição para cursos, programas e eventos realizados pela Administração Municipal.




CONSIDERANDO que de acordo com a matéria divulgada na edição do mês junho, pelo jornal De Bairro em Bairro – Zona Leste, de Santa Bárbara d’ Oeste, a Prefeitura estendeu as inscrições do Curso de Arborização Urbana para os Centros Comunitários da Cidade Nova e Jardim Europa;


CONSIDERANDO que as inscrições para a 1ª edição do “Pesca no Parque” do ano de 2013 e também dos anos anteriores foram realizadas somente nos bairros Cidade Nova, Jardim Europa e na região central;


CONSIDERANDO que as inscrições para os cursos, programas e eventos realizados pela Prefeitura, quando são feitas na zona leste, sempre acontecem nos bairros Cidade Nova e Jardim Europa, sendo que, nunca ocorrem na região do bairro Mollon;


CONSIDERANDO que a região do bairro Mollon contempla de oito a dez bairros, sendo muito populosa e também possui um Centro Comunitário;


CONSIDERANDO que muitos moradores questionam o fato de não ter um local de inscrição no bairro Mollon, sendo que, todas as vezes tem que se deslocar até lugares distantes para se inscreverem;


 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Como é feita a distribuição dos locais de inscrições para cursos, programas e eventos da Prefeitura?



3) Existem locais fixos estabelecidos para esta função ou são instituídos conforme a necessidade do evento, curso ou programa? Justificar.


4) Por que o Centro Comunitário do bairro Mollon nunca é considerado um local de inscrição? Justificar.



5) Considerando a população numerosa, é possível que seja estendido também à região do Mollon este serviço de inscrições? Justificar.



6º) Demais informações pertinentes.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de junho de 2013.
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