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Sugere ao Poder Executivo Municipal notificar proprietário para que realize a limpeza e roçagem de mato, em um terreno na Rua da Platina, próximo à esquina com a Rua Padre João Rodrigues, ao lado da Capela São Lucas, no bairro Pântano II.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja notificado o proprietário para que realize a limpeza e roçagem de mato, em um terreno na Rua da Platina, próximo a esquina com a Rua Padre João Rodrigues, ao lado da Capela São Lucas, no bairro Pântano II.


Justificativa:



Este vereador recebeu reclamações de moradores que relataram que há grande quantidade de lixo, entulho e mato alto neste terreno, fato este que prejudica a população, pois colabora para o surgimento de insetos e animais peçonhentos, além de impedir a passagem pela calçada. Além disso, o fato do lugar ser frequentado por pessoas estranhas durante a noite também foi alvo de reclamações dos vizinhos, que solicitaram que o terreno fosse fechado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de março de 2.013.
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