 (
PROTOCOLO Nº: 06858/2013     DATA: 21/06/2013     HORA: 14:58     USUÁRIO: MARTA
) (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 00727/2013
 

Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Terezinha Ramos, ocorrido recentemente. 

Senhor Presidente, 


Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Terezinha Ramos, aposentada da Unicamp, integrante e primeira secretária da Associação dos Portadores de Doença de Chagas de Campinas e Região (ACCAMP), no último dia 6 de junho. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência aos seus familiares, encaminhando cópia do presente à Rua Carioca, 287, no bairro Jardim Itatiaia, em Campinas/SP - CEP: 13101-324. 

Justificativa:

Aposentada da Unicamp, a Sra. Terezinha Ramos foi a primeira secretária da Associação dos Portadores de Doença de Chagas de Campinas e Região (ACCAMP), período no qual prestou grandes serviços ao grupo.

Ao se licenciar do cargo de secretária, passou a ser exclusivamente membro integrante da ACCAMP, participando ativamente das discussões e decisões em prol da difusão de informações sobre a Doença de Chagas, seus tratamentos e prevenções.

Benquisto por todos os familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida o amaram.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de junho de 2.013.


ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
– Vereador PT –
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