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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue operação tapa-buracos rua localizada na Vila Linopolis.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue operação “tapa-buracos” na Rua Joaquim Azanha Galvão, próximo às residências de números 226, 335 e 356, Vila Linopolis respectivamente, onde, a situação da camada asfáltica vem gerando inúmeras reclamações.



Justificativa:


 Moradores do o bairro reclamam da quantidade de buracos existentes na camada asfáltica, pedem providencias, pois a Rua Joaquim Azanha Galvão, possui transito de mão dupla e em determinados trechos a quantidade de buracos é tão grande, que vem gerando prejuízos financeiros, moradores alegam que pneu já estouro ao pegar a quina de um buraco próximo à residência de número 226, outro motorista teve o escapamento furado quando transitava pela mesma rua, próximo à residência de número 356.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de março de 2.013.




Gustavo Bagnoli
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