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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza, recolhimento de lixo e manutenção em praça localizada no Residencial Furlan.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue limpeza, recolhimento de lixo acumulado e manutenção periódica na Praça localizada na Rua João Benedito de Oliveira Lino no Residencial Furlan.

Justificativa:


 Moradores e frequentadores da referida praça, alegam que, eles mesmos sempre efetuaram a limpeza e manutenção do local. Sendo que, realizaram a ultima limpeza em dezembro pp., mas a prefeitura não recolheu o lixo como fazia costumeiramente após os serviços realizados, fazendo com que pessoas passassem a depositar entulhos e restos de sujeira no local.

Antigos frequentadores e “zeladores” do lugar pedem que, a prefeitura através do setor competente efetue a limpeza e retire toda sujeira ali acumulada, para que possam voltar a manter o local limpo e seguro.
  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de março de 2.013.
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