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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue melhorias em área pública do Bairro Parque Olaria.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue estudos quanto à praça localizada entre as Ruas Inconfidência Mineira, Cônego Luís Vieira da Silva e Marilia de Dirceu, no Parque Olaria.


Justificativa:


 Moradores próximos estão inconformados com a situação da referida praça. Alegam que o mato alto descarte de madeiras provenientes de obras realizadas próximo, descarte de restos de alimentos, iluminação precária, insetos, animais peçonhentos, invasão de pombos e pessoas estranhas que fazem uso de entorpecentes.

Pedem a construção de uma academia ao ar livre no local ou construção de quadra poliesportiva com calçamento que proporcione a pratica de caminhada, manutenção na iluminação, afastando assim pessoas mal intencionadas que frequentam o local. Alegam ainda que a área é propicia a construção de creche ou Centro Comunitário.
  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de março de 2.013.
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