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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue substituição da árvore localizada na Rua Brás Cubas, Bairro Siqueira Campos.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue extração e substituição da árvore localizada na Rua Brás Cubas, número 64, Bairro Siqueira Campos.

Justificativa:


Ocorre que, o morador da residência supra, conta atualmente com 85 anos, quando chove, apesar da idade avançada, ele próprio precisa subir no telhado (muitas vezes durante temporais) e efetuar a limpeza da calha, que entope devido às folhas que caem da referida árvore.

Os familiares já solicitaram a substituição junto à essa prefeitura, mas aguardam providencias. Temem que, algo ainda venha a acontecer, pois a idade do morador faz com que cada vez mais encontre dificuldades para efetuar os serviços.

Solicitam ainda se possível, a limpeza da área ao lado da residência (Rua Brás Cubas com Avenida Francisco Priori), que junta lixo e roedores devido ao abandono.
  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de março de 2.013.
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