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Sugere ao Poder Executivo Municipal providências junto a empresa VIVO visando a retirada de telefone público instalado na Praça do Jardim Boa Vista. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do setor competente, providências sejam tomadas junto à empresa VIVO, visando a retirada do telefone público instalado na Praça do Jardim Boa Vista.

 
Justificativa:


Na referida praça existe um telefone público que acaba por trazer riscos à população do bairro, já que é utilizado quase somente em período noturno por desconhecidos que ficam em grupos até às madrugadas na referida praça. É um bairro que tem tido assaltos constantemente e há a dúvida entre os moradores, se o telefone público poderia estar servindo para maus elementos se comunicarem com outros para a prática de delitos. Além disso é um bairro onde os moradores não utilizam o telefone público, pois todas as residências têm a sua linha própria.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2013.
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