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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de sinalização de solo para vagas de estacionamento na Farmácia Droga Amiga do Bairro Jardim Europa.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a realização de sinalização de solo para vagas de estacionamento para veículos na Rua Espanha nº571 no Bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, o proprietário deste estabelecimento me procurou solicitando minha intermediação para que seja realizada a sinalização supracitada, tendo em vista que o pedido é necessário, pois a faixa está totalmente apagada e os condutores que precisam estacionar no local muitas vezes são obrigados a parar longe, em algumas situações até ao lado oposto uma vez que o local está sendo utilizado por veículos que não se encontra no estabelecimento.
Tal situação prejudica o trabalho deste profissional, além de trazer maior risco a munícipes já de idade elevada que vem até a farmácia, e que a esta situação, percorrem uma distancia maior para adentrar no estabelecimento acima citado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2013.



Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
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