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Manifesta apelo à Empresa NET, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para o Conjunto Habitacional Roberto Romano.
         

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


                   CONSIDERANDO que os moradores do Conjunto Habitacional Roberto Romano, solicitaram a este Vereador que intermediasse junto ao a Empresa NET, para que a empresa instale cabos e disponibilize internet banda larga para o bairro citado;

CONSIDERANDO que este bairro ainda é um dos poucos dentro do município que não são abrangidos por esse serviço e possui diversas famílias que estão instalando serviços alternativos via rádio;


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela à Empresa NET, posto de atendimento localizado, Avenida Paulista, 629 – Jardim Colina – Americana – SP, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para a região do Bairro San Marino, encaminhar cópia à Empresa NET Avenida Paulista, 629 – Jardim Colina – Americana - SP.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de Março de 2.013.




Giovanni Bonfim
                                                      -vereador-
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