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Sugere ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de criar uma equipe multidisciplinar, composta por neurologista, psicólogo, psiquiatra e fonoaudiólogo, para atender as crianças da rede municipal de ensino.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, estude a possibilidade de criar uma equipe multidisciplinar, formada por neurologista, psicólogo, psiquiatra e fonoaudiólogo, para atender as crianças matriculadas na rede municipal de ensino.

Justificativa:

Educadores que atuam na rede municipal de ensino reivindicam, há algum tempo, a criação de uma equipe de profissionais da área de saúde para dar suporte ao rendimento escolar de crianças que apresentam dificuldades de aprendizagem. Atualmente, as crianças que necessitam desse tipo de atendimento são levadas pela Secretaria de Educação à Apae (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), mas o contingente de escolares no município é muito grande – aproximadamente 14 mil alunos, e se faz necessária essa parceria entre as áreas de Educação e Saúde da municipalidade, criando uma equipe própria para atendimento, o que certamente irá contribuir bastante no processo de ensino/aprendizagem das nossas crianças.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de março de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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