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Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da Praça Dante Furlan, no bairro Jardim Esmeralda. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a revitalização da Praça Dante Furlan, com a instalação de alambrados em torno das quadras poliesportivas, a construção de uma quadra de vôlei de praia com alambrados, reforma da cancha de bocha e a recuperação do calçamento da Praça, localizada entre as ruas Curitiba, do Linho, Rayon e Av. São Paulo, neste município. 



Justificativa:



Conforme visita realizada “in loco” a partir da solicitação de diversos munícipes, este vereador pode constatar a necessidade de melhorias, como o cercamento das quadras com alambrados de proteção para evitar que as crianças corram para a rua atrás das bolas, colocando em risco suas vidas. Também há necessidade das demais melhorias devido à importância que o espaço público tem para o lazer da comunidade, como é possível verificar pela imagem anexa. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2.013.



Antonio Pereira
	-vereador- PT	
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