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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de poda de árvore, próximo a semáforo no centro. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue serviços de poda de árvore na Avenida Cílos, próximo à Rua XV de Novembro e a Escola Estadual “José Gabriel de Oliveira”. Os galhos cresceram em busca de luz solar e consequentemente, atrapalha a visibilidade do semáforo ali existente.


Justificativa:


Ao trafegar pela Avenida Cilos, próximo à Escola Estadual José Gabriel de Oliveira, este vereador pode notar a existência de uma árvore de grande porte, cujos galhos atrapalham a visibilidade de motoristas. Ao conversar com comerciantes próximos, a reação foi unanime, quanto a necessidade da poda, principalmente em horários de entrada e saída do horário de aula, quando a situação se agrava, pedem providencias urgentes, temem que alguma criança venha a ser atropelada, mesmo fazendo uso da faixa de pedestres.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2.013.
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