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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue melhorias visando maior segurança aos usuários da Avenida João Ometo.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a limpeza necessária nas obras públicas  referentes a Unidade Básica de Saúde, na Rua Atílio Bagarolo, próximo à residência de número 85 no bairro Mollon.


Justificativa:

Moradores de bairros próximos e usuários de diversos pontos da cidade, que utilizam a Avenida João Ometto procuraram por este vereador, até mesmo através de redes sociais, solicitando instalação de guias ou blocos separando a ciclovia, da avenida destinada a veículos e motos, proporcionando maior segurança aos ciclistas e a demarcação de metragem no solo, a fim de, orientar o trajeto dos praticantes das atividades esportivas.
Sugerem ainda, manutenção na iluminação pública do final da Avenida, próximo ao Jardim Dulce e ao condomínio ali existente.
Alegam que com essas melhorias, na estação do verão antigas programações como “Projeto Malhação”, que ali atraia centenas de pessoas de todas as idades poderão ser retomadas, Na época, muitos observam apenas, outros efetivamente participam, poderão ser retomados, trazendo qualidade de vida.
  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2.013.
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