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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de implantação de iluminação na Rua Francisco Alves no trecho do número 78 ao 176 do Bairro Parque Zabani.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possiblidade de implantação de iluminação na Rua Francisco Alves no trecho dos números 78 ao 176 do Bairro Parque Zabani.  


Justificativa:

Solicitação se faz necessário em virtude da falta de iluminação na rua mencionada acima, onde há postes e não há lâmpadas, expondo os moradores a situações de risco.
 Vale ressaltar que este local é extremamente escuro, na atual situação que se encontra está servindo de abrigo a usuários de entorpecentes, bem como para atos sexuais, e até mesmo esconderijo de pessoas mal intencionadas, colocando em risco a vida de cidadãos que por ali passam ou que moram no local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2013.



Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
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