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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o reparo das caixas de alvenaria que protegiam os registros de água no Bloco n° 175 no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda o reparo das caixas de alvenaria que protegiam os registros de água no Bloco n° 175 no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes solicitando providencias no sentido de que o DAE proceda o reparo das caixas de alvenaria que protegiam os registros de água no Bloco n° 175 no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Ocorre que, o DAE, após realização do serviço de manutenção destruiu a proteção existente nos registros de agua e não efetuou os reparos pertinentes, assim, considerando que as crianças brincam no local, para proporcionar uma maior segurança, é necessário que se proceda a devida proteção voltando o estado ‘a quo’. 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Março Fevereiro de 2013.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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