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Requer informações acerca das obras de reforma da UBS (Unidade Básica de Saúde) "Dr. Carlos Perez", no bairro 31 de Março. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a responsabilidade direta pela prestação do serviço público de saúde no Brasil à população é dos Municípios, a quem cabe também a sua gerência, conforme disposto no Art. 18, Inciso I, da Lei nº 8.080/90;

CONSIDERANDO que a Prefeitura anunciou em abril deste ano a retomada da reforma da UBS (Unidade Básica de Saúde) "Dr. Carlos Perez", no bairro 31 de Março, sendo que as empresas contratadas pela Administração Municipal realizavam à época o processo de reorganização dos canteiros de obras para a sequência das intervenções programadas.

CONSIDERANDO que o valor investido nesta unidade é de R$ 810 mil, sendo R$ 300 mil provenientes de convênio com a Agemcamp (Agência Metropolitana de Campinas) e R$ 510 mil de contrapartida da Prefeitura.

CONSIDERANDO a melhoria que a conclusão da obra trará para o cotidiano da população, já que o projeto contempla uma nova estrutura de 174,97 metros quadrados, com consultório odontológico, copa, sala de curativos, recepção, entre outras dependências, e 27,53 metros quadrados de sala de estabilização.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O processo de reorganização do canteiro de obras foi concluído?

2º) Em caso de resposta positiva ao item anterior, qual o cronograma detalhado de ações para concluir a reforma? Em caso de resposta negativa, qual o motivo que impediu a conclusão do processo de reorganização?

3º) Quando ocorreu o último trabalho no canteiro de obras?

4º) Para quando está agendado o próximo trabalho no canteiro de obras?

5º) Qual o prazo previsto para que as obras sejam concluídas e o a nova estrutura, inaugurada e disponibilizada à população?

6º) Outras informações que julgar necessárias.



Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes questionando a demora na conclusão das obras da UBS do bairro 31 de Março, informando que a obra estaria paralisada. Devido ao grande investimento feito no local – principalmente por parte do município – e à grande importância que a conclusão destas obras traria para o cotidiano da comunidade, requeiro as informações acima descritas. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de junho de 2.013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
– Vereador PT –
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