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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de treinamento com informações da área de saúde aos monitores que atuam nas creches municipais.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja ministrado treinamento/curso aos monitores que atuam nas creches municipais sobre noções da área de saúde. 


Justificativa:

Seria importante a qualificação profissional dos monitores que atuam nas creches municipais oferecendo-lhes noções básicas de saúde, com informações sobre doenças infantis, alimentação e nutrição, vacinas, primeiros-socorros, dentição, etc, por meio de uma parceria entre as secretarias municipais de Educação e Saúde. Um profissional da Saúde ministraria o curso, em módulos, em algumas horas, que poderia ocorrer na própria creche, qualificando melhor os monitores e garantindo maior segurança no trato com as crianças assistidas pela rede municipal de educação. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2.013.




José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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