 (
PROTOCOLO Nº: 02634/2013     DATA: 08/03/2013     HORA: 15:07     USUÁRIO: MARCOS
) (
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 01461/2013
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto ao transito da Rua Benjamim Fornazin, Santa Rosa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue os estudos necessários, quanto a uma possível alteração no transito da Rua Benjamim Fornazin, Bairro Santa Rosa.


Justificativa:


Trata-se de reiteração da indicação de número 1547/2012, efetuada em 28 de agosto de 2012, quando um grupo de moradores da referida rua procurou por este vereador, em busca de solução quanto ao acidentes frequentes na referida rua. Abordamos aqui, uma situação que vem preocupando não apenas os moradores da referida rua, mas também os usuários que a utilizam para chegarem a uma escola próxima. 
Rua de mão dupla, estreita e de movimento acentuado principalmente em horário de pico, já foi palco de acidentes, que felizmente não deixaram vitimas fatais, porém certa gravidade.
Os moradores atualmente pedem ao menos um teste, um período em que a Rua Benjamim Fornazin permita trânsito, apenas em um dos sentidos e assim, verificar se o número de acidentes diminui ou zera. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2.013.





Gustavo Bagnoli
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