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Requer informações acerca da manutenção de animais presos em correntes e gaiolas em imóvel residencial no bairro Jardim Jacira. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o Brasil e os países-membros da ONU são signatários da Declaração Universal dos Direitos dos Animais, proclamada em uma assembleia da UNESCO em Bruxelas, Bélgica, em 27 de janeiro de 1978.

CONSIDERANDO que a Declaração Universal dos Direitos dos Animais estabelece, em seu art. 2º, que “Cada animal tem direito ao respeito. O homem, enquanto espécie animal, não pode atribuir-se o direito de exterminar outros animais ou explorá-los, violando este direito. Ele tem o dever de colocar sua consciência a serviço de outros animais. Cada animal tem o direito à consideração e à proteção do homem.”.

CONSIDERANDO que a referida declaração estabelece ainda, em seu art. 3º, que “Nenhum animal será submetido a maus-tratos e atos cruéis. Se a morte de um animal é necessária, deve ser instantânea, sem dor nem angústia”.

CONSIDERANDO que, em maio deste ano, a Vigilância Sanitária Municipal foi acionada para remover corpos de animais de um imóvel localizado na Rua Rio Claro, no bairro Jardim Jacira.

CONSIDERANDO que, segundo denúncias, os animais são mantidos acorrentados e em gaiolas no referido imóvel, localizado em um bairro classificado como Zona 3 (residencial e comercial).

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantos animais mortos foram removidos do referido imóvel pela Vigilância Sanitária?
 
2º) A partir do momento em que a Vigilância Sanitária recebeu a denúncia da existência dos animais mortos, quais foram as providências tomadas no local?

3º) Os animais e as condições em que estão armazenados foram fotografados pela equipes da Prefeitura?
 
4º) Em caso de resposta positiva ao item anterior, encaminhar cópia das fotografias.

5º) Além da remoção dos corpos, quais medidas foram tomadas pela Administração Municipal relativas a este caso?

6º) Outras informações que julgar importantes.

 
Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes moradores do bairro Jardim Jacira, incomodados com as condições sanitárias em que são mantidos estes animais e preocupados com a disseminação de doenças transmissíveis ao homem, assim como com o mau cheiro decorrente da presença de tantos animais em um espaço pequeno. Muitas vezes, os cães e gatos ficam acorrentados ou em gaiolas, em um espaço exíguo, sem direito a diversão ou exercícios físicos fundamentais para o bem estar animal.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de junho de 2.013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
- Vereador PT -
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