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Sugere ao Poder Executivo Municipal o Reparo, Manutenção e Limpeza de local com esgoto a Céu aberto na Rua Alceu Campos Machado n° 37, no Vale das Cigarras.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências referente à Reparo, Manutenção e Limpeza de local com esgoto a Céu aberto na Rua Alceu Campos Machado n° 37, no Vale das Cigarras.
Justificativa:

Nesta localidade há esgoto a Céu aberto causando grande dano ambiental (erosão e poluição de solo), bem como colocando em risco a segurança e a saúde de moradores da região. 
Vale ressaltar que descarte de materiais orgânicos, galhos, e entulhos estão se acumulando nesse local, dificultando o escoamento da água.
Conforme constatado por este vereador após visita “in loco” pode se observar que a não manutenção da canalização está prejudicando propriedades particulares, desabando muros e alambrados próximos a rede de esgoto.
                                     Ainda neste aspecto moradores estão preocupados com a segurança de crianças que moram nesta localidade ou passam por este local.                  
                              Portanto solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de março de 2.013.
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