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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo técnico para melhoria do fluxo de trânsito no cruzamento da avenida Santa Bárbara com a rua Tupis, no Jardim São Francisco. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja desenvolvido um estudo técnico para melhoria do fluxo de trânsito no cruzamento da avenida Santa Bárbara com a rua Tupis, no Jardim São Francisco, neste município. 


Justificativa:


Motoristas e alunos que estudam na Faculdade Anhanguera e que transitam pela avenida Santa Bárbara em direção à instituição de ensino reclamam, que no horário de pico, é muito difícil adentrar à rua Tupis/continuação da rua Anhanguera, no Jardim São Francisco, devido ao grande movimento de veículos. Eles reivindicam da prefeitura a elaboração de estudos técnicos para viabilizar alternativas para melhorar o fluxo do trânsito nesses horários naquele local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 6 de março de 2.013.




José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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