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Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Holanda, no bairro Jardim Europa, defronte à residência de nº 259.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a extração e substituição da árvore existente no passeio público, Rua Holanda, no bairro Jardim Europa desta cidade, defronte à residência de nº 259, assim como a adequação da calçada no torno do quarteirão.

Justificativa:

Conforme podemos constatar nas fotos que seguem anexas, as raízes do exemplar arbóreo em questão estão danificando o passeio público existente defronte a mencionada residência, prejudicando o tráfego dos pedestres, além de apresentar riscos à estrutura da referida edificação.

Vale ainda destacar que, seus galhos encontram-se com aspecto aprodrecido, podendo danificar os cabos da rede de distribuição de energia elétrica e cair sobre as pessoas que por ali transitam, sendo necessária a análise de procedimentos preliminares para evitar prejuízos aos moradores locais.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 3 de março de 2.013.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira” 
-Vereador PT-
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