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Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza do entorno do ginásio do Centro Esportivo Municipal Denis Vianna, no Jardim Europa, assim como a adequação da cobertura.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a limpeza do entorno do ginásio do Centro Esportivo Municipal Denis Vianna, localizado no Jardim Europa, assim como a adequação da cobertura do espaço, para evitar o acúmulo de pombos, que causam um imenso transtorno para os usuários.



Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar o estado de degradação no entorno do referido ginásio, como é possível visualizar nas fotos em anexo. O local tem mato alto e entulhos, que servem de criadouro de insetos e animais peçonhentos, que colocam em risco a saúde dos moradores das imediações.
Além disso, há a necessidade de adequar a cobertura da quadra para evitar o acúmulo de pombos, que habitam o lugar, colocando em risco de saúde as crianças, adolescente e outros praticantes de atividades físicas no local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 5 de março de 2.013.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira” 
-Vereador PT-
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