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Sugere ao Poder Executivo Municipal colocar uma faixa amarela contínua de proibido estacionar na Rua Monsenhor Nicopelli no Bairro Vila Bética. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja colocada uma faixa amarela contínua de proibido estacionar na Rua Monsenhor Nicopelli no Bairro Vila Bética. 



Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de colocar uma faixa amarela contínua na Rua Monsenhor Nicopelli ao lado de onde existem placas de proibido estacionar pois atualmente existem faixas apenas em guias rebaixadas, o que leva o condutor a não reparar as placas e estacionar onde não tem faixas, sendo assim nos finais de semana com a grande movimentação do mercado Pague Menos instalado nessa rua os motoristas estacionam nos dois lados da via ocasionando grandes transtornos de transito no local lembrando que ali transitam também muitos caminhões. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de março de 2013.



Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
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