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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possiblidade de alteração de ponto de ônibus da Rua Duque de Caxias. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possiblidade de alteração de ponto de ônibus da Rua Duque de Caxias.

Justificativa:

O ponto de ônibus localizado na rua acima citada fica praticamente em frente a uma clinica de fisioterapia, dado este aspecto dificulta consideravelmente o acesso de pessoas que necessitam do tratamento de fisioterapia, uma vez que os ônibus estacionam de fronte a este local impedindo a entrada e saída de veículos da clínica.
Isso posto, cabe ainda relatar que na maioria dos casos as pessoas que necessitam do referido tratamento estão muito debilitadas sendo necessário uso de muletas, cadeiras de rodas, ou até mesmo ajuda de outras pessoas para se locomover.
Cabe ainda relatar que esta via pública tem um alto número de tráfego de veículos, aspecto esse que agrava ainda mais a situação.
Vale ressaltar que poucos metros à frente, ao lado da Casa de Materiais para Construção Bachin, há um local que no entendimento deste vereador seria mais apropriado para ser utilizado como ponto de ônibus, uma vez que este local é a lateral da loja mencionada.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de março de 2013.
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