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Sugere ao Poder Executivo Municipal promover a volta das aulas de hidroginástica aos participantes do programa Coluna Ativa, da Secretaria Municipal de Saúde, bem como a manutenção das atividades na cidade.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja estudada a possibilidade de retomar as aulas de hidroginástica aos participantes do programa Coluna Ativa, da Secretaria Municipal de Saúde, bem como a manutenção das atividades na cidade.


Justificativa:

Este vereador foi procurado por Eunice Madalena Alves, moradora na Rua João Ferraz de Campos, 205, Vila Santa Luzia, frequentadora do programa Coluna Ativa, da Secretaria Municipal de Saúde, reivindicando a volta das aulas de hidroginástica para os participantes do grupo (pessoas que sofrem de dores crônicas), interrompidas no final do ano passado. A usuária do grupo relata que as atividades fazem bem para os participantes, funcionam como terapia, elevam a autoestima das pessoas e fazem com que elas consigam conviver melhor com as dores. Além do retorno da hidroginástica, a munícipe defende a manutenção do grupo porque ajuda muito as pessoas no município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 4 de março de 2.013.




José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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