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Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza e fiscalização em área pública entre as ruas Espanha, Luxemburgo e Romênia, no Jardim Europa. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam executados serviços de limpeza, retirada de lixo e entulhos e fiscalização quanto à colocação de carcaças de veículos na área pública entre as ruas Espanha, Luxemburgo e Romênia, no Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:

Conforme reclamações recebidas por este vereador sobre o estado de abandono em que se encontra a área pública localizada entre as ruas Espanha, Luxemburgo e Romênia, no Jardim Europa, com muito mato, lixo/entulhos e carcaças de veículos velhos, a população do bairro solicita providências urgentes quanto à limpeza geral e retirada dos veículos velhos do local. A limpeza do local, além de melhorar o aspecto visual, proporcionará maior segurança aos moradores do bairro.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 4 de março de 2.013.




José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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