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Sugere ao Poder Executivo Municipal o Reparo e Manutenção em Campo de Areia e Quadra Poliesportiva, na Rua Antônio Evaristo de Paula, esquina com a Rua Tupi, no Bairro Inocoop. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências referente à Reparo e Manutenção em Campo de Areia e Quadras Poliesportivas, na Rua Antônio Evaristo de Paula, esquina com a Rua Tupis, no Bairro Inocoop. 

Justificativa:

O Campo e a Quadras acima mencionadas estão com péssimo estado de conservação, necessitando de reparos e manutenções, tais como: complementação de areia, retirada de vegetação, reparos em alambrados, pinturas de solo e das traves dos gols, e outras manutenções que se fizerem pertinentes para o pleno funcionamento e uso do local.
Vale ressaltar que esta área é uma das poucas opções de lazer de moradores da zona sul, e com a sua manutenção prejudicada impossibilita o sua utilização, ou seja, a prática de esportes.
Ainda neste aspecto, lembramos que o esporte é fonte de energia e saúde, bem como base para formação de pessoas. 
Portanto solicitamos a brevidade do serviço acima supracitado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Março de 2.013.
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