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Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo, limpeza e manutenção da Rua José Nicolau Lux, no Parque Industrial de Cillo. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências referente à reparo, limpeza e manutenção da Rua José Nicolau Lux, no Parque Industrial de Cillo. 

Justificativa:

A rua acima mencionada encontra – se com buracos em sua extensão, dificultando a passagem de veículos, uma vez que a mesma não é asfaltada, empoçando água nestes buracos.
Quanto à limpeza e manutenção a rua em vários pontos necessita de corte de vegetação, recuperação de guia e retirada de entulhos, tais como galhos secos, pedaços de madeira, lixo e outros.   
                                    Ainda neste aspecto em determinados pontos de frente a empresas a passagem (entrada e saída de veículos) esta sendo prejudicada, devido aos buracos com enormes poças de água, chegando a atolar veículos de menor porte.
                                  Anexo fotos do local. 
                              Portanto solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Março de 2.013.
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