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Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo em camada asfáltica, manutenção e limpeza de Vielas entre as Ruas Jurunas, Guaianazes e Tupis, no Bairro Santa Rita de Cássia. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências referente à Reparo em camada asfáltica, Manutenção e Limpeza de Vielas entre as Ruas Jurunas, Guaianazes e Tupis no Bairro Santa Rita de Cássia. 

Justificativa:

As Vielas acimas mencionadas encontram – se com buracos em sua extensão, podendo ocasionar quedas de pedestres usuários da mesma, bem como acúmulo de água causando infiltrações em muros de casas paralelas as Vielas. Outro problema destas são as vegetações que crescem paralelo aos muros chegando a obstruir a passagem de pedestres. 
                                    Ainda neste aspecto usuários e moradores da região estão preocupados com a segurança de todos que utilizam as Vielas, dado o seu estado de conservação.
                                  Anexo fotos do local. 
                              Portanto solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de fevereiro de 2.013.
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