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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de duas entradas que interligam os bairros Souza Queiroz com o Terras de Santa Bárbara. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando construção de duas entradas que interligam os bairros Souza Queiroz com o Terras de Santa Bárbara na Av. Conceição Martins Machado, cruzamento com as Ruas Thirso Machado e Ana de Campos Machado no bairro Terras de Santa Barbara e outra na Av. Conceição Martins Machado, cruzamento com a Rua Prof. Iraydes Martins Machado. Terras de Santa Bárbara, neste município. 


Justificativa:


Conforme relatos dos moradores locais, a referida via pública possui grande extensão e divide dois bairros neste município, moradores e usuários da via reclamam que só existe uma acesso que interligam os dois bairros no final da avenida, no cruzamento com a Avenida Santa Bárbara, condutores de veículos estão fazendo a conversão de maneira irregular, passando por cima do canteiro central, como podemos constatar nas fotos que seguem anexas. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de março de 2.013.
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