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Sugere ao Poder Executivo Municipal, intensificação de rondas policiais, serviços de roçagem e limpeza periódica em praça, localizada na Vila Diva. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize serviços de roçagem do mato que toma conta da Praça localizada entre as Ruas José J. Sans e Maestro José de Matos na Vila Diva e intensifique as rondas policiais no local. 


Justificativa:


Conforme relatos dos moradores e como a foto  bem ilustra, a situação da praça chega a ser uma afronta a qualquer ambientalista. Bancos escondidos pelo mato, recipientes de entorpecentes e preservativos espalhados por todo lado, além de detritos que, os moradores já consideram comuns aparecerem ali, garrafas, lixo, isopor, etc.

Pedem ainda, intensificação de rondas policiais diariamente próximo à praça, a fim de evitar consumo de alucinógenos,  casais de namorados e pequenos assaltos no local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de fevereiro de 2.012.
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