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Sugere ao Poder Executivo Municipal estruturar os campos de bocha no Bairro Jardim Europa de acordo com a descrição abaixo e ilustração anexo. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja reestruturado os campos de bocha no Bairro Jardim Europa de acordo com a descrição abaixo e ilustração anexo. 



Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de uma reestruturação dos campos de bocha do complexo esportivo do Bairro Jardim Europa no sentido de juntar os campos lada a lado a fim de eliminar acidentes de colisão de jogadores e arremesso da bocha atingirem os mesmos, fato já ocorrido, ao espaço do campo que seria retirado colocar mesas de jogos e cadeiras redondas com tamanhos que atendam necessidades ergonômicas, adicionar um bebedouro e restaurar o teto que possui vazamentos de água em épocas de chuvas, sugestões do Secretário de Esportes José Honorato. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.013.



Antônio da Loja
-vereador-
          Ilustração das sugestões
 (
Mesas de jogos e cadeiras fixas com tamanhos 
ergonômicos
, diferente
 de hoje que estão muito altas para usuários.
) (
Campos de Bochas separados para evitar colisão de jogadores e arremessos da bocha aos mesmos.
)
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