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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que verifique a destinação de área localizada no Bairro Inoccop e a possível construção de área de lazer no local. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize estudos quanto à área localizada na Rua Ernesto Naidelice, ao lado da residência 371, Inocoop e possibilidade de transforma-la em local para o lazer de adultos e crianças do bairro. 


Justificativa:


Moradores alegam que a área pertence a antiga FEPASA, que esta em estado de abandono há muito tempo. Pessoas descartam todo tipo de detritos no local, animais são deixados ali para pastarem, já ocorreu de animais fugirem e se perderem no bairro, pondo em risco motoristas e crianças.

A sugestão dos moradores é que a prefeitura efetue a limpeza da área e a transforme num ponto de lazer para crianças e idosos. Alegam que o local permanecerá limpo, será útil aos habitantes do bairro, insetos e animais peçonhentos desaparecerão e ficarão livres também dos carrapatos que, ultimamente estão surgindo em grande quantidade, se hospedando em animais domésticos e posteriormente em humanos.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de fevereiro de 2.012.
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