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Sugere ao Poder Executivo Municipal operação de roçagem e limpeza em área pública entre a Rua Anderson Renato Alcalde com Gentil Pavan no Bairro Vila Rica.




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que faça operação de roçagem e limpeza em área pública entre a Rua Anderson Renato Alcalde com Gentil Pavan no Bairro Vila Rica.


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar o estado desta área que se encontra com mato alto, lixos e buracos feitos pela próprio órgão executivo retirando terras do local para se fazer outras obras.
Tendo em vista que já foram solicitado ao setor competente providências para este caso local mencionado acima, sabendo eles que os  moradores utilizavam esta área para lazer com seus respectivos filhos  em horas vagas , hoje este local somente traz  desconforto, no sentido de proliferação de insetos peçonhentos, animais como cobras, lixos e ponto de drogas sem a menor condições de transitarem no mesmo. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2013



Antônio da Loja
-vereador-
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