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Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Inglaterra defronte o nº635, no bairro Jardim Europa. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, se faça a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Inglaterra defronte o nº635, no bairro Jardim Europa.

Justificativa:
.   

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências em relação à poda da árvore localizada no endereço mencionado acima. Vale ainda destacar que os galhos da árvore encontram-se entrelaçados aos cabos da rede de distribuição de energia elétrica pública, sendo necessária a análise de procedimentos preliminares para evitar prejuízos aos moradores locais. 
A árvore está com os galhos pendendo para as residências próximas comprometendo os telhados em épocas de chuvas. Tendo em vista também que ônibus, caminhões e veículos de maior porte, para não bater nos galhos, precisam passar para o lado contrario da via, andando assim na “contramão” do sentido de direção, podendo causar sérios acidentes ,enfim, moradores solicitam que medidas sejam tomadas com URGÊNCIA.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de janeiro de 2013.



Antônio Carlos de Souza
-vereador-
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