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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a instalação de sinalização semafórica na Avenida da Amizade, na altura da Rua Alemanha. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando instalação de sinalização semafórica, em conformidade com o disposto na Resolução nº 39/1998 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, ou a instalação de outros dispositivos de organização do fluxo de veículos na Avenida da Amizade, na altura da Rua Alemanha, neste município. 


Justificativa:


Conforme relatos dos moradores locais, a referida via pública possui histórico de acidentes por ser travessia constante de pedestres e ciclistas.
A situação é agravada pela falta de calçamento na área pública localizada entre as ruas Alemanha e Portugal, o que obriga os pedestres a utilizarem a via pública para se deslocar, colocando em risco a própria vida e a dos motoristas.
Além disso, a instalação de sinalização semafórica facilitaria o fluxo de quem trafega pela Avenida da Amizade e deseja ter acesso aos bairros Jardim Europa e Frezzarin pela Rua Alemanha.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.013.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira” 
-Vereador PT-
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