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Requer informações acerca de um terreno localizado na rua Francisco Alves, ao lado no n° 548, no bairro Jd. Europa 4. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este terreno está servindo de depósito de entulho e lixo, pois esse acúmulo abriga criadouro de insetos e animais peçonhentos (ratos), oferecendo risco à população;

 CONSIDERANDO que, a Sra. Maria Auxiliadora da Silva, moradora da rua, Alfredo Grupo (rua paralela), n° 295, informou que pelo fato do terreno estar um declive, quando chove os lixos descem para a casa dela.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Este terreno é municipal ou é propriedade particular?

2º) Se for particular, o Poder Executivo já fez a intimação para o proprietário do terreno prover a limpeza do mesmo?

3º) Se o terreno for municipal, é possível efetuar a limpeza do terreno e colocar uma placa de aviso “Proibido jogar lixo e entulho”, e informar também na placa o endereço do Ecoponto mais próximo ?



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de junho  de 2.013.




Carlos Fontes
-vereador-
image1.jpeg




