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Sugere ao Poder Executivo Municipal reforma de três abrigos de ônibus localizados na Avenida Antônio Pedroso, entre outras melhorias. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a reforma de três abrigos de ônibus localizados na Av. Antônio Pedroso, no trecho compreendido entre os bairros Conjunto dos Trabalhadores e Jardim San Marino; também a construção de um novo abrigo de ônibus na mesma avenida, no sentido Centro-Zona Leste, na altura do nº 3000 da marginal da via, e a instalação de faixas de pedestres em frente aos abrigos de ônibus, além da revisão do posicionamento das lombadas e de sua altura. 

Justificativa:

Os pontos de ônibus acima mencionados encontram-se em mau estado de conservação, com bancos danificados e sem iluminação. Para acessá-los, os moradores dos bairros Conjunto dos Trabalhadores e Jardim San Marino precisam atravessar a referida Avenida, sem que haja faixas de pedestres para aumentar a segurança dos transeuntes.
Além disso, quem utiliza o transporte público naquela região, para se deslocar no sentido Centro-Zona Leste, fica sob sol e chuva, pois não há um abrigo construído no local.
Este vereador recebeu diversas reclamações da população moradora da região devido à velocidade em que os veículos trafegam pela Avenida Antônio Pedroso. Eles relatam abusos e excesso de velocidade por parte dos motoristas e, por isso, pedem melhorias nas lombadas existentes naquele trecho.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.013.


ANTONIO PEREIRA
“Pereira” 
-Vereador PT-
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