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Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de semáforo, reforço de lombada e faixas de pedestres na Av. Antonio Pedroso, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do setor competente, sejam realizado estudos técnicos visando à instalação de um semáforo no cruzamento das avenidas Antonio Pedroso e Amadeu Tortelli e reforço de lombada e pintura de faixas de pedestres na Avenida Antonio Pedroso, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, neste município. 

Justificativa:

             Os moradores João Simão dos Santos e Joana Dias reclamam de melhorias no setor de trânsito na região do Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, como a instalação de semáforo no cruzamento das avenidas Antonio Pedroso e Amadeu Tortelli. Também pedem reforço na lombada (é muito baixa) defronte a uma pizzaria e pintura de faixas de pedestres na avenida, onde os motoristas trafegam em alta velocidade, colocando em risco os pedestres, principalmente estudantes e usuários de ônibus que precisam atravessar a via para chegar até os pontos de embarque do transporte coletivo.  Os moradores relatam que muitos acidentes de trânsito têm ocorrido na região e é preciso disciplinar o tráfego para dar mais segurança à população.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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