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Requer informações acerca de casos de doenças respiratórias no município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que, segundo as informações do Jornal Todo Dia de 03/06/2013, página 03, a RMC (Região Metropolitana de Campinas) Registrou em estatística de 2012, mais internações por doenças respiratórias do que a cidade de São Paulo, proporcionalmente ao número de habitantes, tendo como principal causa a poluição do ar;


 CONSIDERANDO que, de acordo com o relatório de severidade do ar da CETESB ( Companhia Ambiental do Estado de São Paulo), a RMC está severamente saturada, tendo o pior dos cinco níveis usados pelo governo do Estado para classificar as cidades, se igualando à Capital Paulista.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Laerte Tadeu Zuculo, Secretario Municipal da Saúde, para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Existe um banco de dados que conclui que houve um aumento significativo no número de casos de doença respiratória no município de Santa Bárbara d’Oeste?


2º) Se a resposta for positiva, enviar o quadro informativo do número de doenças respiratórias dos últimos anos.



3º) Qual a faixa etária mais atingida por essas doenças?
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4º) Outras informações que se julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de junho  de 2.013.




Carlos Fontes
-vereador-
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