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Requer informações acerca da colocação de um novo alambrado em campos de futebol de areia localizados na Rua Camiuras, defronte ao numero, 390, bairro Santa Rita de Cássia. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador, esteve “in loco” a convite da população para constatar que os alambrados dos campos de futebol de areia localizados na Rua Camaiuras, próximo ao número 390, no bairro Santa Rita de Cassia, estão com vários buracos em suas malhas;

 CONSIDERANDO que os moradores que moram em frente aos campos, reclamam que a bola, devido aos furos nos alambrados, acaba ultrapassando a malha de proteção caindo dentro de suas casas, causando transtorno e uma mal estar à população;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) As Secretarias de Esportes e de Obras têm conhecimento desta situação?

2º) É possível trocar os alambrados e, ao invés de estrutura de ferro, colocar estrutura de concreto (postinho)?


3º) Se a questão 2 for positiva, quando? Se negativa expor detalhadamente os motivos.

4º) Outras informações que julgue necessários.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Junho de 2.013.
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