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REQUERIMENTO Nº 00650/2013
 

Requer informações sobre a construção de calçada ao longo da Avenida Alfredo Contatto, no trecho entre o Jardim Europa e o Jardim Dona Regina.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores
 

CONSIDERANDO que este vereador recebeu reivindicações de moradores solicitando a construção de calçada ao longo da Avenida Alfredo Contatto, no trecho entre o Jardim Europa e o Jardim Dona Regina;

CONSIDERANDO que, muitas pessoas utilizam-se dessa importante via pública para ir ao trabalho, centro da cidade ou para fazer caminhada e sem o benefício do calçamento, são obrigadas a caminhar junto ao meio-fio, correndo riscos de acidentes, uma vez que a avenida recebe grande movimento de veículos; e

CONSIDERANDO que o trecho sem calçamento não é muito extenso e a obra proporcionaria outro aspecto visual à avenida e ao local, além de oferecer segurança aos pedestres.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal pretende construir calçada na Avenida Alfredo Contatto?;
 
2º) Se a resposta for positiva, quando a população poderá contar com esse benefício?;

3º) Há custo orçado dessa obra? Se a resposta for positiva, qual é o valor estimado para ser investido no local?

4º) Se negativa, expor os motivos que impedem a municipalidade de executar o serviço.

5º) Outras informações que julgar pertinentes.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de junho de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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