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Requer informações acerca do prolongamento da Rua Nossa Senhora de Aparecida até a Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Camilo. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador encaminhou a indicação 904/13, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao setor competente a abertura da Rua Nossa Senhora de Aparecida até a Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Camilo, nesta cidade.

 CONSIDERANDO que o prolongamento da via seria de extrema importância e utilidade aos moradores do bairro São Camilo e adjacências, que hoje são obrigados a percorrer grandes distâncias para acessar a Avenida Alfredo Contatto, uma das principais vias de locomoção aos munícipes residentes naquela região.
 
CONSIDERANDO que o prolongamento da via é necessário por cerca de 15 metros, para que ela seja integrada à Avenida Alfredo Contatto, permitindo e facilitando o trânsito de ônibus utilizados pelos moradores adeptos do transporte público.
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há previsão de execução das obras de prolongamento da Rua Nossa Senhora de Aparecida?
 
2º) Em caso de resposta positiva ao item anterior, qual o prazo previsto para que as obras sejam concluídas?

3º) Outras informações que julgar importantes.

 
Justificativa:


Em vistoria “in loco”, este vereador pode constatar a extrema importância que o prolongamento da Rua Nossa Senhora de Aparecida teria para os moradores do bairro São Camilo e adjacências, além de notar a pequena extensão de obra necessária para que a via fosse interligada à Avenida Alfredo Contatto – fato este que traria grande e positivo impacto na fluidez de trânsito e mobilidade urbana naquela região. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de maio de 2.013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
- Vereador PT -
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