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Requer informações acerca do ofício nº 2013/000435-02-01-SG, em resposta ao requerimento nº 511/2013. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o Município de Santa Bárbara d’Oeste, em resposta ao requerimento nº 511/2013, informou que o Teatro Municipal Manoel Lyra não possui Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros atualizado.

 CONSIDERANDO que o referido ofício informa ainda que segundo a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, todas as medidas de segurança estão sendo adotadas pela Administração, seguindo o Código do Corpo de Bombeiros.

CONSIDERANDO que a Administração Municipal não informou um prazo previsto para a obtenção do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros atualizado, limitando-se a informar que a emissão do documento deve ocorrer “Tão logo seja concluído o que solicita o Código”.

CONSIDERANDO que a Prefeitura, em uma realização do Governo do Estado de São Paulo, correaliza nos dias 25 e 26 de maio a Virada Cultural Paulista 2013, um evento cultural de grande porte.

CONSIDERANDO que o Teatro Municipal Manoel Lyra, com 608 lugares, é um dos pontos de atividades da Virada Cultural Paulista, e que receberá grandes apresentações, como a da Banda Sinfônica do Estado de S. Paulo, com previsão de receber grande público.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quais motivos levaram a Prefeitura a não suspender as atividades da Virada Cultural Paulista 2013 no Teatro Municipal Manoel Lyra até o momento presente?
 
2º) A Prefeitura vai suspender o calendário de atividades realizadas no Teatro Municipal Manoel Lyra até a obtenção do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros atualizado?

3º) Em caso de resposta negativa ao item 2, quais motivos levaram a esta decisão?

4º) Outras informações que julgar importantes.

 
Justificativa:


Em resposta ao requerimento nº 511/2013, de autoria deste vereador, a Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste informou que o Teatro Municipal Manoel Lyra não possui auto de vistoria do Corpo de Bombeiros atualizado – fato este que coloca em risco a vida dos munícipes frequentadores do prédio público, que tem 608 lugares.
Apesar da resposta, o material de divulgação da Virada Cultural Paulista 2013, distribuído pela Prefeitura em vários pontos do município, informa de que as atividades do evento aconteceriam, nos dias 25 e 26 de maio, também no Teatro Municipal Manoel Lyra.
A ciência de que o teatro não possui o documento, somado à divulgação da programação oficial por meio de materiais impressos e no site da Prefeitura preocuparam este vereador, que pede esclarecimentos diante do exposto e ciente da importância de preservar vidas em nosso município.
Importante lembrar neste momento a tragédia ocorrida no dia 27 de janeiro de 2013 na cidade de Santa Maria - RS, que resultou em 242 mortes e no indiciamento criminal de 16 pessoas, além da responsabilização civil de outras 12.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de maio de 2.013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
- Vereador PT -
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