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Requer informações acerca da despesa mensal com manutenção da frota de veículos da Prefeitura Municipal e do DAE – Departamento de Água e Esgoto de Santa Barbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


Considerando-se que, este Vereador preocupado com os novos rumos que estão tomando nosso município no exercício de 2013, e

Considerando-se que, tendo em vista seu Projeto de Lei que objetiva a transparência, publicidade e economicidade dos recursos públicos, em especial no que diz respeito aos gastos com combustível para as frotas de veículos utilizados pelo Poder Executivo e pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

                       01–Quantos veículos, entre tratores, escavadeiras, caminhões, veículos de passeio e motos possuem a frota da Prefeitura Municipal e DAE – Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste?
                       02–Quantos desses veículos estão em circulação e quantos se encontram fora de uso?
                     03–Qual o gasto mensal com combustível para esses veículos?
                     04–Existe um controle sobre esses gastos? 
    05–Qual o gasto com manutenção mensal desses veículos?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Maio de 2.013.
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