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“Providências quanto ao empossamento de água defronte ao imóvel localizado na Rua Araraquara, 237 – Santa Rosa”. 


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto ao empossamento de água defronte ao imóvel localizado na Rua Araraquara, 237 – Santa Rosa.


Justificativa:

Este vereador foi procurado por moradores residentes próximos ao endereço supracitado, onde solicitaram minha intermediação junto à administração para sanar o problema vivido por eles. Os mesmos relatam que constantemente há empossamento de água, derivada das chuvas e de outras residências, no local. Os moradores estão preocupados com esta situação, pois a água pode se tornar criadouro do mosquito transmissor da dengue, e devido à umidade constante, há um acumulo de lodo e um cheiro desagradável.  Após a verificação da situação pelo setor competente da prefeitura e constatado o problema, solicito que sejam tomadas as providencias necessárias.
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de outubro de 2012. 


FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-Vereador PV-


