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“Instalação de dois pontos de iluminação pública na Rua Emboabas, defronte aos números 96 e 124 – Jd. Paraíso”.

INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda à instalação de dois pontos de iluminação pública na Rua Emboabas, defronte aos números 96 e 124 – Jd. Paraíso. 

Justificativa:

                  Moradores residentes na Rua Emboabas – Jd. Paraíso procuraram este vereador solicitando a intermediação junto ao setor competente da prefeitura para que seja instalado dois pontos de iluminação pública no endereço supracitado, pois o  local é escuro e propicia atividades criminosas como: assalto, furto, vandalismo, dentre outras. 
Muitos moradores precisam sair de madrugada para trabalhar e constantemente se deparam com pessoas embaixo das árvores, fato este que gera insegurança nos mesmos, pois não sabem quem são e quais são suas intenções. 
A solicitação para instalar dois pontos de iluminação, visa coibir a ação de criminosos e assim deixar os moradores mais tranquilos e seguros.   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de agosto de 2012.
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