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“Limpeza de galeria, localizada junto ao prédio, pertencente a Secretaria Municipal de Educação”.


INDICA Ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que efetue a limpeza e manutenção periódica, na galeria existente na Avenida Tiradentes, divisa com as residências com a frente para a Rua Campos Sales, Centro.



Justificativa:



Os moradores da Rua Campos Salles, entre a Rua Graça Martins e Avenida Tiradentes pedem providencias urgentes, quanto à galeria que vem da Avenida Tiradentes, beirando o fundo das casas da Rua Campos Salles e fazem divisa com a Secretaria Municipal de Educação.

Ocorre que, roedores (ratazanas), aranhas e animais peçonhentos, saem dos bueiros, que estão entupidos de todo tipo de sujeira e invadem as residências.

Como se não bastasse, pessoas estranhas, utilizam a galeria para fazer uso de alucinógenos durante a noite e permanecem no local até as madrugadas, situação que vem gerando insegurança nos moradores.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de agosto de 2012.
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