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Requer Informações sobre a pavimentação da Rua Sebastião Furlan Nico no bairro Cruzeiro do Sul.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que foi muito cogitada a referida pavimentação na rua criando uma grande expectativa para a população que reside no local e proprietários de chácaras.


CONSIDERANDO que a referida rua é a principal do bairro e tem um grande fluxo de veículos.


CONSIDERANDO que esta havendo uma grande reclamação dos usuários por danificar os veículos, pelas, mas condições que se encontra além do barro e poeira.


                      REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1- Existe algum projeto para asfaltar a referida rua?
2- Caso positivo, qual é a previsão?
3- Caso negativo esta sendo estudada a possibilidade da pavimentação?
4- Caso negativo há a possibilidade de erguer a rua com entulhos, compactar e colocar a sobra do asfalto que ganhamos da reforma da SP 304 compactando deixando a rua abaulada com saídas laterais para escoar aguas e onde for necessário colocar tubulação para travessia da agua?
5- Outras informações que julgar necessárias?


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de abril de 2013.



José Luís Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador- Vice Presidente-
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