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INDICAÇÃO Nº   1453  /2012




“A possibilidade de colocação de caçamba para coleta de lixo na Chácara das Amoreiras Rod. SP 306, Km. 13,9 em nosso município“.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que analise a possibilidade de colocação de caçamba para coleta de lixo na Chácara das Amoreiras Rod. SP 306, Km. 13,9 em nosso município.


Justificativa

	
Este vereador foi procurado por moradores do local, informando que não existe a coleta de lixo no bairro, e por se tratar de uma região que possuí varias famílias residindo no local.

A situação está crítica, pois o acúmulo de lixo causa mau cheiro, e abriga criadouros de insetos, e para se evitar esse acúmulo, a população é obrigada a atear fogo nos lixos, provocando muita fumaça na beira da rodovia, sendo que está atitude é contra a Lei, gera multas para a população, e prejudica o meio ambiente.

Fomos informados que no bairro Santo Antonio do Sapezeiro, existe a coleta de lixo residencial, e se localiza a poucos quilômetros da chácara das Amoreiras.


                                   Santa Bárbara d’Oeste, 08 de agosto de 2012.,





Zeca Gonçalves
Vereador – PC do B
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