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Requer informações acerca dos equipamentos do Fundo Social de Solidariedade disponíveis para empréstimos. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Fundo Social de Solidariedade estabelece e executa as políticas públicas relativas à família e ao bem-estar social, conjugando esforços dos setores municipais, estaduais e federais, no processo de desenvolvimento social;

 CONSIDERANDO que atende a população excluída dos bens de serviços. Organiza meios de atender as solicitações emergenciais da população carente;

CONSIDERANDO que busca oferecer condições para que crianças e adolescentes participem de ações que promovam seu crescimento físico, intelectual, cultural e social;

CONSIDERANDO que estabelece condições para que a maior idade se socialize, tenha melhor qualidade de vida e resgate a cidadania.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1- Quantos e quais equipamentos o Fundo Social de Solidariedade tem para atender as necessidades da referida população?

2- Quantos estão emprestados?

3- Quantos ainda há para empréstimos? 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de Abril de 2.013.


DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”
- Vereador -
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