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Requer informações acerca da possibilidade de implantar o CAPS – Centro de Atenção Psicossocial neste município. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos munícipes, solicitando-lhe informações a respeito da possibilidade da implantar o CAPS – Centro de Atenção Psicossocial neste município; 

CONSIDERANDO que o CAPS tem como objetivo oferecer atendimento à população, realizar o acompanhamento clínico e a reinserção social dos usuários pelo acesso ao trabalho, lazer, exercício dos direitos civis e fortalecimento dos laços familiares e comunitários; 

CONSIDERANDO que a criação desses centros, possibilita-se a organização de uma rede substitutiva ao Hospital Psiquiátrico no país;

CONSIDERANDO que o CAPS é serviços de saúde municipais, abertos, comunitários que oferecem atendimento diário.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1 – Há projeto para a implantação do CAPS neste município?
2– Se há, qual o local e data prevista para inaugurar?
3- Se negativo, qual a alternativa existente para atender a população que necessitam deste atendimento?
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de abril de 2.013.


DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”
- Vereador -
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