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Requer informações acerca da possível reativação de programa de recolhimento de entulhos e outros materiais em nosso município, visando o combate à dengue. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que tem sido bastante divulgado o avanço do vírus tipo 4 da dengue no Brasil pois trata-se da entrada em ação de mais uma variação do microorganismo e uma ameaça a saúde pública,

 CONSIDERANDO que em administrações passadas, programas de recolhimento de entulhos e materiais sem serventia foram realizados colaborando com os munícipes, ajudando-os a se livrarem do que já não é utilizado e pode acumular água, diminuindo a proliferação do transmissor da dengue;

CONSIDERANDO que não importa o nome do programa que a atual administração escolha, mas que retome com urgência a limpeza de entulhos e outros materiais, contando com uma grande equipe da prefeitura e também voluntários para uma força-tarefa visando a prevenção de casos da doença em nossa cidade;

CONSIDERANDO que recolher das residências qualquer item que seja um possível criadouro do mosquito da dengue, como pneus, garrafas, sucatas em geral e outros itens que acumulam água, são ações preventivas, fundamentais e necessárias; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A atual administração pode em breve reativar o programa de retirada de entulhos e materiais sem utilidade em toda a cidade visando a prevenção e diminuição dos índices da dengue?    

2º) Caso a resposta seja positiva, existe previsão de data? 


Justificativa:

A conscientização da população e a eliminação de tudo o que acumula água são ações importantíssimas para evitar a proliferação da dengue. Por isso uma programação da prefeitura que envolva toda a sociedade faz-se necessário para uma limpeza geral, realmente uma força-tarefa envolvendo toda a cidade contra a dengue.

  
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2013.




Juca Bortolucci
-vereador-
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