 (
PROTOCOLO Nº: 04027/2013     DATA: 11/04/2013     HORA: 13:07     USUÁRIO: REINALDO
) (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº $NUMERO$/$ANO$
 

Requer informações sobre a possibilidade de colocação de travessias elevadas para pedestres em frente as mais movimentadas instituições de ensino do município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que as travessias elevadas para pedestres começaram a surgir há poucos anos nas ruas das grandes cidades, e agora começam a aparecer em vários municípios em locais de grande movimento onde há a necessidade de maior proteção ao pedestre;

CONSIDERANDO que essas travessias são faixas de pedestres pintadas em cores chamativas e no mesmo nível da calçada, que têm mostrado resultados satisfatórios para o trânsito, principalmente quando instaladas em frente às escolas;

CONSIDERANDO que é de extrema importância para a segurança das crianças, estudantes e pais, e tem o objetivo de facilitar a travessia também de pessoas com deficiências;
 
CONSIDERANDO que a instalação de travessias elevadas para pedestres em frente a todas as instituições de ensino, públicas ou privadas, localizadas no município, melhorará o cotidiano, sobretudo de pessoas com deficiência e, ao mesmo tempo, contribuirá para aumentar a segurança no trânsito; 

 REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É do conhecimento do setor de trânsito as travessias elevadas para pedestres?

2º) Caso a resposta seja positiva, existe algum estudo que direcione para a instalação dessas travessias elevadas em nosso município? 

3º) Em caso positivo, favor detalhar. Em caso negativo, esta administração pode iniciar estudos visando a instalação dessas travessias elevadas para pedestres em frente a todas as instituições de ensino, públicas ou privadas, localizadas no município, o que melhorará o cotidiano, sobretudo de pessoas com deficiência e, em muito contribuirá para aumentar a segurança no trânsito?

Justificativa:


Este vereador tem conhecimento de que nos municípios onde foram instaladas as travessias elevadas para pedestres, obrigatoriamente há redução de velocidade e consequentemente menos riscos de acidentes e maior segurança para todo. Especialistas em questões de trânsito afirmam que o dispositivo mostra resultados bastante satisfatórios, porque na verdade é uma lombada com dupla funcionalidade: facilita a travessia por manter o pedestre no mesmo nível da calçada, e induz o motorista a diminuir a velocidade. Essa travessia elevada é utilizada por várias cidades da Europa e dos Estados Unidos, e tem por objetivo tornar o trânsito menos veloz e mais calmo.
Sabemos que os maiores problemas causados no trânsito do Brasil partem dos motoristas. O principal objetivo da travessia elevada é beneficiar o pedestre, principalmente os portadores de deficiência física e idosos, por estar no mesmo nível da calçada. Em áreas escolares há também a sinalização como método de reforço, trabalhando então conjuntamente a educação por parte dos pedestres, e o respeito dos condutores na redução  da velocidade .
.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de abril de 2013.




Juca Bortolucci
-vereador-
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