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“Notificar proprietário do terreno localizado na Rua São Luiz, número 177, na Cidade Nova”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto notificar proprietário do terreno localizado na Rua São Luiz, número 177, na Cidade Nova.


Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador cobrando providências no sentido de proceder à limpeza ou notificar o proprietário do terreno localizado na Rua São Luiz, número 177, na Cidade Nova, pois há muito entulho, que está ocasionando mau cheiro, tornando um criadouro de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas) que está invadindo as residências, segundo os munícipes, o proprietário reside no local, já conversaram com o mesmo, mas ele corre com um facão atrás da vizinhança, os moradores solicitam “urgência”, pois, está colocando em risco a saúde publica, moradores sugerem que a vigilância sanitária, setor de fiscalização e a guarda municipal intercedam para solução do problema (fotos em anexo).



Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 06 de março de 2012.





ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-
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