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“Intensificar o policiamento em quadra poliesportiva localizada na Rua Almirante Barroso, esquina com a Rua Clovis Bevilacqua, no Parque Residencial Frezarin”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à intensificação do policiamento em quadra poliesportiva localizada na Rua Almirante Barroso, esquina com a Rua Clovis Bevilacqua, no Parque Residencial Frezarin.


Justificativa:


Os moradores do Parque Residencial Frezarin procuraram este vereador solicitando a intensificação do policiamento em quadra poliesportiva localizada na Rua Almirante Barroso, esquina com a Rua Clovis Bevilacqua, no Parque Residencial Frezarin. Segundo os munícipes, devido à falta de iluminação, o local está sendo alvo de vândalos e prostitutas, deixam até colchão no local para ser utilizado, causando insegurança na vizinhança, sendo necessária a intensificação do policiamento com objetivo de inibir a ação das pessoas de má índole. 


Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 06 de março de 2012.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-
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