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Requer informações acerca da cessão de funcionários públicos municipais à 57ª Ciretran (Circunscrição Regional de Trânsito).

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que em 2012 a Administração Municipal firmou convênio com a Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional do Estado, por meio do qual a Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste ampliou de 3 para 5 o número de funcionários cedidos para trabalhar na 57ª Ciretran (Circunscrição Regional de Trânsito);

CONSIDERANDO que a cessão de funcionários ocorreu após ação civil proposta pelo Ministério Público e que culminou com o afastamento de 10 funcionários contratados pela Associação dos Despachantes de Santa Bárbara d’Oeste e que trabalhavam na 57ª Ciretran;

CONSIDERANDO que é notória e conhecida a demora no atendimento na 57ª Ciretran, que chega a receber semanalmente cerca de 200 pessoas para serem atendidas;

CONSIDERANDO que a necessidade de outros 4 funcionários para melhorar o atendimento oferecido à população foi confirmada a este parlamentar pelo responsável pela Ciretran, Dr. João Sérgio Marques Batista;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantos servidores públicos concursados foram cedidos pela Prefeitura e hoje atuam na 57ª Ciretran?
 
2º) A Administração Municipal tem disponibilidade para ceder mais 4 servidores ao órgão?

3º) Em caso de resposta positiva ao item 2, qual é o prazo previsto para que a Administração Municipal concretize a cessão destes 4 servidores?

4º) Outras informações que julgar relevantes.

 
Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes indignados com a demora no atendimento da 57ª Ciretran, o que causa prejuízo aos cidadãos barbarenses, que precisam se deslocar para outros municípios em busca de atendimento mais ágil disponível nas unidades Poupatempo ou aguardar em filas intermináveis, perdendo inclusive o dia de trabalho. Em busca de atendimento à demanda dos munícipes, este vereador se reuniu com o delegado responsável pelo órgão, que destacou a extrema importância que a cessão de 4 servidores públicos municipais traria para agilizar o atendimento oferecido à população.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de abril de 2.013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
- Vereador PT -
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