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“Providências junto ao FOP – Fiscalização de Obras e Posturas, para que o proprietário da área localizada no cruzamento da Rua Limeira com a Rua Joanópolis realize a limpeza e manutenção da mesma”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências junto ao FOP – Fiscalização de Obras e Posturas, para que o proprietário da área localizada no cruzamento da Rua Limeira com a Rua Joanópolis realize a limpeza e manutenção da mesma.

Justificativa:

                  Munícipes procuraram este vereador solicitando a intermediação junto ao setor competente da prefeitura para que providencias sejam tomadas para que a área supracitada seja limpa, roçada e receba a manutenção devida, pois a mesma se encontra abandonada a vários meses, acumulando assim, lixo e entulho. Tal fato esta propiciando a proliferação de animais peçonhentos, ratos e baratas.
	O local ainda encontra-se com vários buracos no muro que o cerca e por este motivo, propicia a ação de marginais que utilizam o local para o consumo de drogas, para traficar, pratica de sexo além de servir como esconderijo para roubos de casas vizinhas a esta área. Necessita com urgência dos serviços solicitados.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de fevereiro de 2012.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-Vereador PV-


