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“Pintura de solo sinalizando vagas de estacionamento e instalação de placa indicativa estabelecendo o horário das 7h às 7h30 (horário de entrada) e das 16h30 às 17h (horário de saída) para vans escolares no CIEP Angélica Sega Tremocoldi – Jd. das Orquídeas”. 


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a pintura de solo sinalizando vagas de estacionamento e instalação de placa indicativa estabelecendo o horário das 7h às 7h30 (horário de entrada) e das 16h30 às 17h (horário de saída) para vans escolares no CIEP Angélica Sega Tremocoldi – Jd. das Orquídeas.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por representantes da ACESB-Associação dos Condutores Escolares de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando a intermediação para que seja realizada a pintura de solo e instalação de placa indicativa conforme descrito acima. Tal pedido é pertinente, pois além de facilitar o trabalho dos condutores, visa, acima de tudo, dar mais segurança no embarque e desembarque dos alunos.
Atualmente a unidade não possui sinalização e devido a tal fato, os condutores encontram dificuldades em estacionar, pois os pais de alunos ocupam toda a área descrita pelos condutores como seguras para embarque e desembarque dos mesmos. Diante dos fatos supracitados, solicito com urgência providências para solucionar tal situação.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de janeiro de 2012.
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