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Requer Informações sobre os constantes rompimentos da adutora na Chácara Paraiso.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que constantemente estamos sendo procurados por proprietários e moradores de cacharas do local nos avisando dos constantes rompimentos da adutora no referido local.

CONSIDERANDO que cada vez que se rompe a um grande vazamento de agua potável danificando as vias publicas.

CONSIDERANDO que se formar infiltração pode causar um grande perigo tanto para os pedestres quanto para os veículos que ali circulam.

CONSIDERANDO que se demorar o conserto da adutora os moradores que tiverem caixa pequenas de agua acabam sofrendo com a falta da mesma.

CONSIDERANDO que segundo um morador a ultima vez que se rompeu a adutora foi no dia 28 de março sendo consertado somente no dia 31de março, ficando todo esse tempo com um grande vazamento perdendo agua potável e os moradores chegaram a ficar sem agua.







                      REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1- Quantas ocorrências do rompimento da adutora ocorreram nos últimos seis meses e suas datas correspondentes?
2- Qual o motivo dos constantes rompimentos?
3- Há possibilidade de tomar providencias para que não ocorram mais estes rompimentos constantemente?
4- Outras informações que julgar necessárias?


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de abril de 2013.



José Luís Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador- Vice Presidente-
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