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“Reforma de duas canaletas que estão causando danos a veículos em cruzamento do Bairro Mollon”


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que providencie a reforma de duas canaletas localizadas no cruzamento das ruas da Prata e Manganês no Bairro Mollon.


Justificativa:



No referido cruzamento de vias, existem duas canaletas, uma situada na Rua do Manganês à direita no cruzamento com a Rua da Prata, no sentido Centro sendo que a outra se encontra no sentido oposto. Ocorre que, existem diversas reclamações por parte de motoristas que têm seus veículos avariados devido à profundidade das canaletas em questão e nenhuma ação foi tomada até o momento para amenizar a situação das referidas canaletas, moradores de residências próximas, afirmam se comuns impactos dos veículos no local, perdendo parachoques, escapamentos e até mesmo partes da suspensão, além de que, comerciantes do local, afirmam que devido às canaletas, os consumidores têm evitado passar pela via o que gera queda na receita destes comerciantes, assim, os envolvidos pedem à Administração que tome providências para sanar os problemas causados por estas canaletas.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de Janeiro de 2012.





Danilo Godoy
PP
-vereador-


