
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº          008               /12


“Construção de pista para a prática de caminhada e corrida na área interna da Praça Paulo Bacchin, localizada entre as Ruas País de Gales, Cesarina da Conceição e Avenida Alfredo Contato – Jd. Dona Regina”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à construção de pista para a prática de caminhada e corrida na área da Praça Paulo Bacchin, localizada entre as Ruas País de Gales, Cesarina da Conceição e Avenida Alfredo Contato – Jd. Dona Regina.


Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador cobrando a intermediação, junto ao setor competente da prefeitura, para que seja construída uma pista de caminhada e corrida no local supracitado, pois os mesmos utilizam a calçada da praça para praticarem exercícios físicos como caminhada e corrida. Práticas que estão se tornando inviáveis devido à presença de árvores espalhadas em toda a extensão da calçada. 
A referida praça é muito freqüentada por moradores que praticam exercícios físicos e a administração atual tem conhecimento desse fato, pois há poucos dias foi inaugurada uma academia ao ar livre com o intuito de estimular a população a praticar exercícios físicos. 
A presença das árvores na calçada da Praça Paulo Bacchin está desestimulando os moradores a utilizá-la para se exercitarem. 
Outra forma de sanar o problema seria a remoção das árvores para a área internada praça, mas acredito que o trabalho exigido seria maior, pois além de removê-las, seria necessário o replantio e posteriormente a reforma da calçada que devido à remoção das mesmas, ficaria danificada. 
Pelos motivos acima mencionados e compreendendo a importância da prática de exercícios físicos e de como ela contribui para qualidade de vida de uma pessoa, indico a construção da pista de caminhada e corrida na área interna da Praça Paulo Bacchin, localizada no bairro Dona Regina.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de janeiro de 2012.
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