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Requer informações sobre a instalação da Rede de Esgoto no bairro Santo Antônio Sapezeiro.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o bairro Santo Antônio Sapezeiro é constituído de área urbana e área rural, possuindo 44 imóveis urbanos com um total de mais 121 habitantes.


CONSIDERANDO que por tratar-se de área urbana esta sujeita à tributação do IPTU e a área rural sujeita a tributação do ITR.


CONSIDERANDO que a Igreja Assembleia recebe aproximadamente 500 pessoas as segundas feiras; já a Casa de Retiro recebe em torno de 120 pessoas aos finais de semana; as festas na Capela em torno de 2.000 pessoas; o Rancho da Linguiça, Restaurante Santo Antônio tem alta frequência bem como os demais estabelecimentos da localidade.


CONSIDERANDO que desta forma se faz necessária à instalação da rede de esgoto para completar o saneamento básico do bairro.




                      REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1º) Existe algum projeto em relação a instalação do esgoto neste bairro?
2º) Em caso positivo qual previsão para instalação?



3º) Caso negativo é possível fazer um projeto e a instalação da rede de esgoto no bairro?
4º) Outras informações que julgar necessárias?






Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de março de 2013.




José Luís Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador- Vice Presidente-
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