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“Efetuar estudos para a prevenção de acidentes em cruzamento na Vila Breda.”


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que providencie estudos junto à secretaria de trânsito, para prevenção de acidentes no cruzamento das ruas Prudente de Moraes e Santa Cruz, na Vila Breda.


Justificativa:



Moradores da Rua Prudente de Moraes queixam-se do alto número de acidente que ocorrem no cruzamento da via com a Rua Santa Cruz. A sinalização atualmente é de “PARE” para o tráfego da Rua Prudente de Moraes e preferencial para o tráfego da Santa Cruz. Acontece que, anteriormente, a sinalização era inversa, ou seja, o “PARE” era na Rua Santa Cruz, enquanto a Rua Prudente de Moraes era preferencial e a mudança, acabou afetando a tranqüilidade e segurança dos moradores que sentem medo de ficar em frente às suas residências devido ao auto número de acidentes na região, chegando uma moradora ter a frente de sua casa praticamente destruída após uma colisão nesse cruzamento onde, desgovernado, o motorista atingiu o portão da residência, parando o veículo somente depois de bater no muro de separação de duas residências. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de Setembro de 2011.
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