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Requer informações acerca da pavimentação asfáltica da Avenida Pedroso, extensão da Avenida Charles Keese Dodson, no Planalto do Sol. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Prefeitura de Santa Bárbara d’Oeste promoveu a tomada de preço 07/2011, com objeto de pavimentação asfáltica da av. Pedroso, extensão da Av. Charles Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol;

 CONSIDERANDO que a empresa Aracons Construtura Ltda., vencedora da referida tomada de preço, não concluiu as obras para que foi contratada;

CONSIDERANDO que a Prefeitura e a empresa acordaram com o termo de rescisão amigável do contrato de locação nº 195/11, firmado em 19 de agosto de 2011, em que estavam descritas as obrigações da contratada;

CONSIDERANDO que a rescisão do contrato culminou na perda do convênio para a execução das obras, orçadas em R$ 369,1 mil;

CONSIDERANDO que a execução da obra teria impacto positivo no trânsito daquela região, gerando mais segurança aos familiares e alunos da ETEC Prof. Dr. José Dagnoni e ADI Carmelina Pellegrino Cervone;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal vai rever sua decisão de rescindir o contrato amigavelmente, frente à perda do convênio para a execução da obra?

2º) Caso resposta positiva, qual o prazo para que a empresa seja acionada judicialmente?
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3º) Cópia do projeto de pavimentação asfáltica da Avenida Pedroso, extensão da Avenida Charles Keese Dodson, objeto da tomada de preço (se houver).

4º) Cópia do orçamento para execução do projeto de pavimentação asfáltica da Avenida Pedroso, extensão da Avenida Charles Keese Dodson, objeto da tomada de preço (se houver).

Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando a demora na conclusão das obras de extensão da Avenida Charles Keese Dodson. Na maioria dos casos apresentados a este vereador, tratam-se de integrantes das cerca de 30 famílias retiradas pela Administração Municipal da ocupação Zumbi dos Palmares, para que a obra fosse viabilizada.   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2.013.




Antonio Pereira
	-vereador- PT	
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