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“Providencias quanto à transferência dos alunos de escola municipal em reforma, para escolas nas proximidades da atual e que seja disponibilizado transporte para os mesmos.”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que providencie a transferência dos alunos da ADI Geraldo Rocha Campos, que atualmente passa por reformas, para escolas nas proximidades desta e que seja disponibilizado transporte para que os alunos possam se dirigir às escolas designadas.


Justificativa:



Pais de alunos da ADI Geraldo Rocha Campos, informaram que por motivos de reformas a referida unidade será fechada para aulas e que fontes os informaram de que os alunos seriam transferidos para uma unidade no bairro Cruzeiro do Sul, pela distancia, os pais solicitam que os alunos permaneçam em escolas nas imediações da ADI Geraldo Rocha Campos e que seja disponibilizado o transporte necessário com o auxílio de monitores (as) dentro dos ônibus no intuito de prezar pela segurança dos alunos.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Setembro de 2011.
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