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“Efetuar estudos quanto a mudanças na sinalização em cruzamento do Jardim São Francisco II”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que providencie estudos quanto a mudanças na sinalização do cruzamento das ruas Emboabas e Tucanos no Jardim São Francisco II.


Justificativa:



Ocorre que, existe uma sinalização de “PARE” na Rua Tucanos no cruzamento com a Rua Emboabas, porém, a Rua Tucanos apresenta maior intensidade de transito e a referida sinalização confunde os motoristas, visto que os veículos que trafegam pela Emboabas reduzem a velocidade ao cruzar a via pelo fato de existirem duas canaletas na rua (uma em cada lado do cruzamento), fazendo com que os motoristas que trafegam pela Tucanos, pensem que o “PARE” é para o tráfego da Emboabas e não da Tucanos mesmo com a sinalização. Moradores ressaltam que a sinalização de “PARE” era na Rua Emboabas e que após a mudança para a Rua Tucanos, o número de pequenas colisões aumentou e temem que grandes colisões possam ocorrer no cruzamento, portanto, solicitam o retorno da sinalização de “PARE” para a Rua Emboabas.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Setembro de 2011.
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