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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)


INDICAÇÃO Nº                 2554   /2011.


“Providências quanto a coberturas de pontos de ônibus na Avenida Antonio Moraes de Barros na altura do número 739 ao lado da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Belém no bairro Vista Alegre”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à cobertura dos pontos de ônibus localizados na Avenida Antonio Moraes de Barros na altura do número 739 ao lado da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Belém  no bairro Vista Alegre.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes e usuários do transporte coletivo de nossa cidade, solicitando providências quanto à construção da cobertura nos pontos de ônibus no local em que especifica, pois, conforme informações de munícipes que utilizam os transportes urbanos de nossa cidade, eles ficam expostos ao sol e a chuva, devido a não existência de cobertura no ponto de ônibus, e é comum ver pessoas idosas e crianças passarem por esta situação, e com a construção desta cobertura amenizaria muito estes problemas.


                Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de setembro de 2011.



CARLOS FONTES
-Vereador-
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