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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)



INDICAÇÃO Nº                        2553   /2011


“Providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidade e pintura de faixa de pedestre na rua Graça Martins na altura do número 12, no Centro da cidade, frente à Igreja Internacional da Graça de Deus”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto construção de uma lombada ou redutores de velocidades e pintura de faixa de pedestre na rua Graça Martins na altura do número 12, no Centro, frente a Igreja Internacional da Graça de Deus.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes, e freqüentadores da Igreja Internacional da Graça de Deus, solicitando a construção de uma lombada ou redutores de velocidades e pintura de faixa de pedestre na rua Graça Martins na altura do número 12, no Centro, pois o local é de movimentos intensos de veículos, que transitam pela rua em alta velocidade, dificultando para que os pedestres possam atravessar a rua com segurança, sendo agravado nos dias de Culto. Tendo uma lombada ou redutor de velocidade e uma faixa de pedestre no local, será de grande valia para a segurança dos transeuntes e freqüentadores da Igreja.   


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de setembro de 2011.



CARLOS FONTES
-Vereador-
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