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“Possibilidade de estudo pela coordenadoria de transporte para mudar o trajeto do transporte público no bairro Cruzeiro do Sul”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à possibilidade de estudo pela coordenadoria de transporte para mudar o trajeto do transporte público no bairro Cruzeiro do Sul.

Justificativa:

Munícipes desta localidade procuraram este vereador solicitando a mudança do trajeto do transporte público no bairro Cruzeiro do Sul. De acordo com a sugestão dos mesmos o novo trajeto ficará da seguinte forma: terá inicio na Rodovia SP 135 km 7,5 passando pelas Ruas Jornalista Cândido Prado, Jornalista Manoel Góes, Benedito Bueno de Camargo, João Pereira sentido Chácara Pinheiros, Jornalista Alberto Franco, Antonia Dagmar, Almeida Rosolem, Aliel Margato e Orlando Jacomassi e retorno pelas Ruas Jornalista Almeida Franco, João Pereira, Jornalista Joaquim Pereira de Arruda Neto, Jornalista Gustavo Ribeiro Escobar e Sebastião Furlan até a SP 135 sentido centro. Tal reivindicação tem o objetivo de facilitar o acesso dos moradores ao transporte público.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 9 de setembro de 2011
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