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“Fiscalização de trânsito na Rua Prudente de Moraes com Rua Santa Cruz”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que efetue maior fiscalização no cruzamento supra e estude alguma forma de tornar o local menos violento.


Justificativa:



Ocorre que, devido a alteração no trânsito, motoristas não respeitam a sinalização de PARE, provocando acidentes no local, carros invadem a calçada, passando entre o poste e o consultório de odontologia ali existente. O acidente mais grave ocorreu na sexta-feira dia 26 de agosto, quando, um veiculo atingiu a residência de nº 364, na Prudente de Moraes, destruindo grade e parede da casa. Segundo relato da proprietária, neste dia não houve aula na Escola Ulisses, não haviam alunos transitando pela referida rua, portanto o acidente não foi mais grave. A Rua Prudente de Moraes é caminho de acesso à bancos, mercados, igrejas, terminal rodoviário e para quadra Djaniro Pedroso onde diariamente dezenas de jovens se encontram para pratica de esportes. Na tentativa de se evitar acidentes graves, os moradores pedem um radar, uma lombada, câmera de fiscalização ou qualquer mecanismo que torne o local menos violento, antes que alguma fatalidade venha a ocorrer.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de setembro de 2011.
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