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Indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de realização de estudo técnica para melhorar a fluidez do trânsito no cruzamento da Rua Inácio Antonio com a Avenida de Cillo, no Centro.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a realização de estudo técnico visando promover melhorias na fluidez do tráfego no cruzamento da Rua Inácio Antonio com a Avenida de Cillo, no Centro.

Justificativa:

		
		Motoristas que trafegam por este cruzamento, vindos da Rua Inácio Antonio para acessar a Avenida de Cillo reclamam da falta de fluidez do trânsito no local, pois o semáforo existente permite a passagem de apenas três, no máximo, quatro veículos por vez, congestionando o local. Há também os motoristas que viram em fila dupla (à esquerda), cortando a frente dos demais, oferecendo riscos de acidentes. Eles reivindicam um estudo técnico nesse sentido, propondo entre as alternativas, aumento do tempo de abertura do semáforo ou não permitir o estacionamento de veículos no lado esquerdo da Avenida de Cillo, possibilitando assim que os motoristas virem a esquina também pela esquerda. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de julho de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
                                                      -vereador-
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