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INDICAÇÃO N°   2294  /11

“Instalação de semáforo ou outra providência emergencial visando coibir velocidade exagerada na Rua Duque de Caxias nas imediações da ACISB”.  

INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao Setor Competente, para que estude a possibilidade de instalação de um semáforo na Rua Duque de Caxias, esquina com Rua Floriano Peixoto, onde está localizada a ACISB.      
Justificativa: Alguns trechos da Rua Duque de Caxias, principalmente esse na esquina da ACISB, tem tido um fluxo diário de veículos muito grande e sem que existam critérios de cuidados com pedestres. Há no local, faixa de pedestres, mas se um motorista dá a preferência a quem quer atravessar a rua, outro motorista já não faz o mesmo. Os pedestres além de serem obrigados a longa espera para atravessarem a rua com certa segurança, sempre estão sujeitos a riscos, já que os veículos passam por ali com velocidade exagerada.  Para que sejam evitados acidentes e haja condições dignas de os munícipes atravessarem a rua em segurança, é que pedimos urgentes providências.
  
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Agosto de 2011.


Juca Bortolucci
-Vereador e 2º Secretário-



