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“Indica o Poder Executivo a firmar parcerias para a construção de um hospital pediátrico de atendimento 24 horas”.


                          INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, firmar parcerias para a construção de um hospital pediátrico de atendimento 24 horas.

Justificativa:


O vereador mirim Murilo Gomes da Silva aluno da ADI Euvaldo de Queiroz Dias, através do Programa Câmara do Futuro, apresentou um projeto de lei onde autoriza o poder executivo a firmar parcerias para a construção de um hospital pediátrico de atendimento 24 horas. De acordo com a proposta do mesmo (cópia em anexo), o hospital deverá prestar assistência integral às crianças nas várias especialidades e subespecialidades que atuam em conjunto com a pediatria, desenvolvendo ações de promoção, prevenção e recuperação no processo saúde-doença. A solicitação é pertinente, e por esse motivo, indico o poder executivo a firmar parcerias para a construção de um hospital pediátrico de atendimento 24 horas.


                                                                                                                  
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de julho de 2011.
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