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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)



INDICAÇÃO Nº 2041/2011.


“Providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidade e demarcação no solo, na rua Lituânia na altura do número 489 frente à Igreja Assembléia de Deus-Ministério Belém, no bairro jardim Europa IV”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidades e demarcação de solo na rua Lituânia na altura do número 489 frente à Igreja Assembléia de Deus Ministério Belém, no bairro Jardim Europa IV.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes que transitam pelo local, em especial pelo Pastor Pedro Generoso, que solicitaram a construção de uma lombada ou redutores de velocidades  e demarcação de solo para coibir os abusos de velocidades por parte dos condutores de veículos que transitam pela referida rua em alta velocidade, e constantemente ocorrem acidentes no local, e com o atendimento desta Indicação, inibiria as atitudes dos condutores de veículos e daria mais segurança para a população e pedestres.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de julho de 2011.
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