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“Possibilidade de estudo pela Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil no intuito de diminuir o fluxo de veículos que trafegam na Rua Limeira – Jd. Pérola.”



                          INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil que proceda o estudo no intuito de diminuir o fluxo de veículos que trafegam na Rua Limeira – Jd. Pérola. 


Justificativa:


Moradores procuraram esse vereador solicitando um estudo para viabilizar melhorias nas condições de tráfego da via acima citada. A mesma é estreita, de sentido duplo e movimento intenso, motivo esse que gera vários acidentes. A situação se agrava em horários de pico, onde moradores encontram dificuldades até mesmo para entrar ou sair de suas garagens.
Uma das sugestões, e talvez a única viável, é a alteração de sentido da via, passando de duplo para único, principalmente entre os números 941 e 1419, local onde a via se afunila e dificulta ainda mais a passagem de veículos, pedestres e ciclistas.
Após análise técnica, esse vereador sugere ao órgão competente que a via se torne sentido único de circulação.    
Em anexo cópia do abaixo assinado feito pelos moradores



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em  22 de junho de 2011



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-Vereador-


