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“Possibilidade de estudo no sentido de melhorar o trânsito da Rua da Prata - Mollon”.




                          INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente a Possibilidade de estudo no sentido de melhorar o trânsito da Rua da Prata – Mollon.




Justificativa:



Desde o mês de fevereiro o trânsito pela Rua da Prata passou a ser mão única de direção no trecho entre as ruas do Zinco e do Ósmio, sentido bairro centro. Na Rua do Níquel, no mesmo trecho, a mão única de direção ficou sentido centro bairro. As mudanças geraram descontentamento dos moradores e comerciantes do local (os que mais sofreram com a mudança) e questionam o porquê não foram consultados sendo que no modelo de administração pública atual é de extrema importância a participação e opinião dos moradores do local para que ajam mudanças deste porte sem gerar grandes descontentamentos.
Moradores reclamam que após a modificação são obrigados a fazer um percurso maior do era necessário para adentrar com seus carros na garagem; comerciantes, pelo mesmo motivo, expuseram que o movimento caiu consideravelmente após as mudanças. 


Este Vereador sugere que o setor competente faça uma analise técnica para avaliar a real necessidade da mudança e que proceda a melhor solução para que as expectativas, tanto dos moradores quanto a dos comerciantes, possam ser atendidas.
Em anexo Cópia do abaixo assinado feito pelos moradores


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de junho de 2011




FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-Vereador-


