
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº  1933 /2011


“Remodelação da Praça Dona Carolina, localizada defronte ao Fórum”.

INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que realize estudos necessários visando a remodelação da Praça Dona Carolina, defronte ao Fórum de Santa Bárbara d’Oeste.
JUSTIFICATIVA:
	A presente indicação pretende sensibilizar a administração municipal para a situação precária que se encontra a Praça Dona Carolina, um dos pontos mais conhecidos de nossa cidade.

	Como se sabe, a Avenida Monte Castelo é uma das principais vias públicas de Santa Bárbara d’Oeste, ligando bairros como Jardim Panambi, Alfa, Flamboyant, Aparecida, Dulce, Primavera e outros com a área central da cidade. Lá se encontram os prédios que representam os três poderes legalmente constituídos do município, Executivo, Legislativo e Judiciário, além da citada praça.

	O prédio da Prefeitura Municipal possui um belo projeto paisagístico, sendo muito procurado para fotografias de casamentos. Entretanto, do outro lado da avenida, a Praça Dona Carolina, infelizmente, destoa dos belos jardins do Paço Municipal, chamando atenção pela falta de conservação, razão pela qual a sua utilização pelos munícipes é inibida.

	Assim, apresentamos a indicação para que a Praça Dona Carolina seja objeto de um novo projeto paisagístico que proporcione beleza condizente com a sua importância e incentive a população a utiliza-la de forma adequada.

Por todas essas razões este Vereador apresenta esta indicação e pugna pelo seu atendimento.

Palácio 15 de Julho – Plenário Dr. Tancredo Neves, 14 de junho de 2011.
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