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Requer informações acerca da área pública localizada entre as ruas Hermano Parazzi, José Franco, Ubirajara Alves e Saturnino Rodrigues, no bairro Jardim das Orquídeas. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a área pública localizada entre as ruas Hermano Parazzi, José Franco, Ubirajara Alves e Saturnino Rodrigues, no bairro Jardim das Orquídeas, é alvo constante de alagamentos.

CONSIDERANDO que a referida área pública é utilizada constantemente por moradores daquela região em seus deslocamentos cotidianos em busca de trabalho, educação e saúde.

CONSIDERANDO que apesar do grande fluxo de pessoas na área pública, o local não dispõe de infraestrutura adequada para permitir o deslocamento e convivência seguro dos munícipes, devido à falta de iluminação pública e de sistema de drenagem no local.
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal tem projeto para executar obras de drenagem e de iluminação no local supracitado?

2º) Quais são as ações e propostas da Administração Municipal para a referida área?

3º)  Há projeto para interligar as ruas Hermano Parazzi com Paulo Martin Daniel?

4º) Outras informações que julgar importantes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes preocupados com a segurança da comunidade que constantemente se utiliza da área pública para atividades recreativas e cotidianas, como ir à escola e ao trabalho. Os munícipes reclamam de falta de iluminação nas proximidades do campo esportivo existente no local e pedem esclarecimentos.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de maio de 2.013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
– Vereador PT –
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