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REQUERIMENTO Nº 00601/2013
 

Requer informações sobre a possibilidade de ampliação da UBS – Unidade Básica de Saúde Dr. Joel Lincoln May Keese, no Jardim Vista Alegre.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores
 

CONSIDERANDO que a Unidade Básica de Saúde (UBS) Dr. Joel Lincoln May Keese, situada à rua Bem Aventurança, 255, no Jardim Vista Alegre, foi construída há nove anos;

CONSIDERANDO que, atualmente, a demanda pelos serviços de saúde tem aumentado consideravelmente e o prédio em questão já está pequeno para suprir as necessidades de atendimento de saúde à população da região;

CONSIDERANDO que não há, por exemplo, uma sala reservada para atendimento (reuniões, atendimento social, etc) e a sala de espera é muito pequena, entre outros problemas ocasionados pela falta de espaço. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Está no planejamento da Administração Municipal a ampliação da UBS Dr. Joel Lincoln May Keese?; 

2º) Se a resposta for positiva, já há projeto elaborado e para quando estão previstas as obras?. Qual a estimativa de custo? Será feito com recursos próprios ou externos? Se negativa, citar o motivo que impede o Executivo de ampliar o espaço daquela unidade de saúde.

3º) Outras informações que julgar pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de maio de 2.013.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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