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Requer Informações sobre empreiteiras que constroem obras no município.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que temos varias obras em construção no município.

CONSIDERANDO que estamos sendo constantemente procurados por vizinhos e transeuntes das imediações de obras em nosso município, principalmente da prefeitura reclamando da falta de sinalização durante operação das maquinas e da sujeira que provocam nas vias publicas, tornando iminente o risco de acidentes além da poeira que agrava os problemas respiratórios, e quando molhado, e o barro que os veículos fazem acabam levando para as garagens próximas. 

CONSIDERANDO que sabemos o quanto é importante às construções para o nosso município, porem o que der para amenizar os transtornos das obras para a população devemos fazer.


                      REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1- Cabe a quem fiscalizar as obras do nosso município?
2- É possível fazer com que as empreiteiras tomem cuidado para evitar os transtornos causados?
3- Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de maio de 2013.


José Luís Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador- Vice Presidente-
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