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“Proceder à construção de acostamento e calçada na estrada que liga o Jardim Barão à ponte do São Joaquim”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de proceder à construção de acostamento e calçada na estrada que liga o Jardim Barão à ponte do São Joaquim.



JUSTIFICATIVA


Esta via não possui acostamento e calçada, desta forma, os pedestres, sobretudo estudantes e crianças, que necessitam transitar por ela são obrigados a dividir espaço com os vários veículos, muitos destes em alta velocidade, que trafegam pelo local todos os dias, o que é um grande risco para acidentes. (fotos em anexo)
Desta forma, solicita-se que sejam tomadas as devidas providências o mais breve possível, a fim de garantir maior segurança a população desta região.






Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de abril de 2011.





ADEMIR DA SILVA
-Vereador- 
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Estrada que liga o Jardim Barão à ponte do bairro São Joaquim, sem acostamento e calçada, com estudantes trafegando pela rua.
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