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Requer informações acerca do Programa Bolsa Família em nosso município.  


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o “Programa Bolsa Família” é um programa de transferência direta de renda que beneficia famílias em situação de pobreza e de extrema pobreza em todo o País; 
 
CONSIDERANDO que a gestão do “Bolsa Família” é descentralizada e compartilhada entre a União, Estados, Distrito Federal e Municípios, que em conjunto trabalham para aperfeiçoar, ampliar e fiscalizar a execução do Programa;
 
CONSIDERANDO que a seleção das famílias para o “Programa Bolsa Família” é feita com base nas informações registradas pelo município no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal, que é o instrumento de coleta de dados que tem como objetivo identificar todas as famílias que pelas condições em que vivem, podem se enquadrar no Programa;

CONSIDERANDO que os cadastros dos beneficiários pelo “Programa Bolsa Família” em nosso município deve estar atualizado, já que essa atualização ocorre a cada dois anos e deve ter sido recentemente realizada,    

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual o total da verba do “Programa Bolsa Família” que chega ao nosso município?

2º) Favor fornecer a relação atualizada com nome e endereço dos beneficiários do “Programa Bolsa Família” em nossa cidade. 

Justificativa:



O “Bolsa Família” é um programa destinado às famílias que vivem em condição de pobreza e extrema pobreza. É preciso estar atento para identificar possíveis usos inadequados do programa e dificultar o mau uso deste Programa que é destinado exclusivamente em benefício das famílias realmente necessitadas.

  
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de março de 2013.




Juca Bortolucci
-vereador-
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