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“Destinar área na Represa Areia Branca para implantação de um Clube para Pescadores residentes no município de Santa Bárbara d’Oeste”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda os estudos necessários visando a destinação de uma área na Represa Areia Branca para implantação de um Clube para Pescadores residentes no município de Santa Bárbara d’Oeste.


JUSTIFICATIVA:


A presente indicação tem como objetivo proporcionar mais uma opção de lazer à população barbarense, e também visa atender a inúmeros pedidos de pescadores desta cidade, que encontram dificuldades para encontrar um local apropriado para a prática da pesca esportiva. Como a Represa Areia Branca é um excelente local para pesca, entendemos que o Município pode estudar a implantação de um clube municipal de pesca naquele espaço, devidamente regulamentado e fiscalizado pelo Poder Público Municipal, como forma de oferecer aos interessados um local ideal para a prática da pesca esportiva.

Palácio 15 de Julho – Plenário Dr. Tancredo Neves, 08 de abril de 2011.
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