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Requer informações acerca da reforma, remodelação e revitalização da Praça Coronel Luiz Alves, principalmente quanto aos espelhos d’água existentes no local.  


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Praça Coronel Luiz Alves deveria ser o “cartão de visitas” para quem chega à área central de Santa Bárbara d’Oeste, pois trata-se de um patrimônio municipal, ponto de passagem e de convivência de nossa população e cercada de comércios e agências bancárias;

 CONSIDERANDO que os municípios deveriam ter seus logradouros e praças bem conservados e a nossa praça central, infelizmente, encontra-se com aspecto de desleixo, levando em consideração que há buracos nas calçadas, sujeira, iluminação ineficiente e o que é pior, espelhos d’água que não recebem o menor cuidado;

CONSIDERANDO que há algum tempo atrás os espelhos d’ água e outros serviços foram realizados, mas sem manutenção, a situação é crítica, já que existe no lugar dos espelhos d’água, só os buracos azulejados que acumulam água de chuva tornando-se um ambiente propício às larvas do mosquito da dengue;

CONSIDERANDO que, é preciso que em conjunto com os setores competentes haja um estudo urgente visando melhorias na Praça Central, que englobe reforma, remodelação e revitalização e a extinção definitiva dos espelhos d’água, possivelmente transformando-os em floreiras bonitas e bem cuidadas que tragam beleza à praça;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Faz parte dos estudos desta administração a reforma e revitalização da Praça Coronel Luiz Alves?

2º) Caso resposta positiva, existe previsão de início? 

3º) Esta administração concorda que os espelhos d’água não estão servindo para o propósito que foram construídos e portanto devem ser extintos definitivamente e o espaço utilizado para outra finalidade, que venha valorizar e embelezar a praça? 


Justificativa:


Este vereador tem constatado que há bastante tempo o descuido da praça central “Coronel Luiz Alves” é nítido. Um espaço que fica defronte à Igreja Matriz, à comércios importantes e agências bancárias, teria que ser um local bonito, florido, bem cuidado, com luminosidade e segurança eficientes. 
As centenas de pessoas que passam por ali diariamente, se deparam com os buracos de onde deveriam ser os espelhos d’água, com água de chuva empoçada num total descaso, propício para a proliferação de mosquitos transmissores da dengue.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2013.




Juca Bortolucci
-vereador-
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