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“Limpeza e roçagem do mato na pista de caminhada, localizada no cruzamento da Rua Araras, Rua Caconde, Rua Analândia com a Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”. 




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda à limpeza e roçagem do mato na pista de caminhada, localizado no cruzamento da Rua Araras, Rua Caconde, Rua Analândia com a Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim.


Justificativa:



Referida reivindicação é pertinente visto que, moradores do bairro, que utilizam a pista de caminhada, precisam fazer seus exercícios em meio do mato já que este tomou conta do local; assim sendo correm o risco de ser picado por um inseto, ou até mesmo um animal peçonhento. Por tanto pedem ao setor competente que realizem a limpeza no local acima citado. Segue fotos em anexo.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de março de 2011.






ANÍZIO TAVARES
-Vereador/Vice-Presidente-








(Fls. nº 2 - Limpeza e roçagem do mato na pista de caminhada, localizada no cruzamento da Rua Araras, Rua Caconde, Rua Analândia com a Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim, no bairro São Joaquim)
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