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“Limpeza e roçagem do mato em área pública localizada ao lado da Escola Benedita Aranha de Oliveira Lino- Baol, entre as Ruas General Orlando Geisel e Eurico Gaspar Dutra, no bairro 31 de Março”. 




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda à limpeza e roçagem do mato em área pública localizada ao lado da Escola Benedita Aranha de Oliveira Lino- Baol, entre as Ruas Orlando General Geisel e Eurico Gaspar Dutra, no bairro 31 de Março.


Justificativa:



A referida reivindicação é pertinente, visto que esta área esta situada ao lado da Escola Benedita Aranha de Oliveira Lino- Baol, o mato já tomou conta do local; assim sendo muitas crianças transitam por esta área que serve de acesso a escola, correndo o risco de serem picados por insetos, ou até mesmo por animais peçonhentos. Considerando-se que moradores destas imediações encontraram duas cobras nesta localidade. Por tanto pedem ao setor competente que realizem a limpeza no local acima citado. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de março de 2011.




ANÍZIO TAVARES
-Vereador/Vice-Presidente-




(Fls. nº 02- Limpeza e roçagem do mato em área pública ao lado da Escola Benedita Aranha de Oliveira Lino- Baol entre as Ruas General Orlando Geisel e Eurico Gaspar Dutra, no bairro 31 de Março).
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