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Requer informações acerca da anuidade que os estabelecimentos comerciais de farmácias e drogarias pagam comparados às cidades vizinhas. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO as reclamações que este vereador vem recebendo, com certa frequência, quando procurado por comerciantes do ramo de farmácia e drogaria, inconformados com a diferença no valor de taxas que, o comércio da área precisa pagar para renovar autorização de funcionamento;

 CONSIDERANDO que esses comerciantes alegam que a taxa anual de Vigilância Sanitária Federal é de R$ 500,00 (quinhentos reais), a taxa de funcionamento mais R$ 500,00 (quinhentos reais), pagam ainda taxa de renovação anual e mais R$ 60,00 (sessenta reais) por abertura de livro que são aproximadamente quatro ao ano, saldam ainda, alvará de funcionamento e Issqn que absorve mais 2% (dois por cento) do faturamento;

CONSIDERANDO que, o que mais incomoda esses comerciantes é a taxa de renovação de funcionamento VISA municipal, que atualmente é de R$ 540,19 (quinhentos e quarenta reais e dezenove centavos), extremamente alta se comparada à;
Campinas 	R$ 217,70 (duzentos e dezessete reais e setenta centavos);
Indaiatuba	 R$ 220,00 (duzentos e vinte reais);
Paulínia	 R$ 276,00 (duzentos e setenta e seis reais);
Americana 	R$ 103,68 (cento e três reais e sessenta e oito centavos);
Rio Claro 	R$ 228,59 (duzentos e vinte e oito reais e cinquenta e nove centavos);
Limeira R$ 	180,00 (cento e oitenta reais);
Piracicaba 	R$ 178, 67 (cento e setenta e oito reais e sessenta e sete centavos).

 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Porque Santa Bárbara penaliza de tal forma seu comércio e seus comerciantes?

2º) Não seria este, um dos motivos da cidade não progredir?

3º) É do conhecimento dessa Administração, que a taxa de renovação da VISA municipal é a mais alta de todo interior paulista?

4º) Quais medidas a Administração pretende tomar para corrigir isso?

5º) Será possível, ao menos estudos, quanto a correção dos atuais valores? Quando? 

6º) Se positiva a resposta do item anterior, é possível ao menos dois comerciantes da área acompanharem  os estudos?

7º) Demais informações que julgar pertinente.



Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos comerciantes do ramo, alguns chegam a alegar que já pensaram a levar seus estabelecimentos para cidades vizinhas.   

A reclamação é proveniente também dos proprietários de farmácias e drogarias instalados em bairros da divisa, alguns alegam que convivem com comerciantes bem próximos da cidade de Americana que chegam a caçoar da diferença de valores. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de fevereiro de 2.013.
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