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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES - DEM

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 


INDICAÇÃO Nº 1069 /2011.


“A substituição e colocação de placas denominativas das ruas nos bairros Vista Alegre, Santa Rita de Cássia, São Francisco II, Parque Residencial Eldorado e Jardim do Lago”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente a substituição e colocação das placas denominativa das ruas do bairro Vista Alegre, Santa Rita de Cássia, São Francisco II, Parque Residencial Eldorado e Jardim do Lago.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes, em especial pela Senhora Maria das Graças Fidélis moradora na rua José Lazaro de Campos, 22 – no bairro Eldorado, solicitando providências quanto a troca das placas denominativas nas ruas dos bairros nos bairros Vista Alegre, Santa Rita de Cássia, São Francisco II, Pq. Eldorado e Jardim do Lago, conforme informou os moradores, as placas estão apagadas devido ao tempo, e não tem como as pessoas identificar os nomes das ruas,  e com a Substituição e colocação destas placas, atenderiam a reivindicação dos moradores dos um munícipes em geral.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de março de 2011.


CARLOS FONTES
-Vereador / DEM-
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