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“Chafariz localizado na Praça da Biblioteca “Prof Leo Sallun”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que efetue a recolocação de um canteiro de flores, ou colocação de areia tampando o local onde atualmente existe uma fonte de águas (chafariz), desativado, servindo como criadouro de larvas do mosquito transmissor da Dengue e “piscina” para crianças do bairro.

Justificativa:


Nos últimos dias, na tentativa de escoar a água foram abertos alguns buracos, que não foram suficiente para vazão desejada.
 
Moradores da Cidade Nova pedem providências quanto ao chafariz desativado na Praça da Biblioteca “Leo Sallun”, 22 (vinte e duas) pessoas foram contaminadas pelo mosquito transmissor da Dengue, inclusive houve um caso de dengue hemorrágica com óbito, devido a água de chuva ali acumulada.

Pedem ainda, que o Poder Público tome providencias urgentes pois, devido as altas temperaturas, crianças pequenas costumam brincar nas águas sujas do referido chafariz para se refrescarem. A grande preocupação dos moradores é que em meio a uma brincadeira e outra, alguma tragédia possa vir a ocorrer.  



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de março de 2011.
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