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“Intensificar o policiamento e a segurança ao entorno da Praça da Migração a partir das 22h00 as sextas-feiras; entre as ruas do Centeio, Carvão, Amendoim e Av. da Indústria no bairro Jd. Pérola.”




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de Intensificar o policiamento e a segurança em torno da Praça da Migração a partir das 22h00 das sextas-feiras; entre as ruas do Centeio, Carvão, Amendoim e Av. da Indústria no bairro Jd. Pérola.




Justificativa:


Munícipes procuraram este Vereador cobrando mais policiamento e segurança ao entorno da Praça da Migração no bairro Jd. Pérola.
Referida reivindicação é pertinente visto que os moradores da localidade, todas as sextas-feiras a partir das 22h00, sofrem com vandalismo, brigas, consumo de álcool e drogas e som automotivo em excesso, de pessoas que freqüentam o local. Lembrando ainda que a vários anos a juventude carece  de um local adequado para se divertirem e na falta de tal área, utilizam a praça como ponto e encontro e geram todos esses transtornos para os munícipes, esse vereador sugere ao setor competente que faça um trabalho no dia e horário mencionado para evitar futuros constrangimentos aos moradores da localidade.
   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de março de 2011.
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