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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 


INDICAÇÃO Nº                      406/2011


“Providências quanto à limpeza e colocação de tampa no bueiro (boca de lobo), existente na rua Padre C. Toledo na altura do número 675, no bairro Parque Rochelle, ao lado da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Belém”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à limpeza e colocação de tampa no bueiro (boca de lobo), existente na rua Padre C. Toledo na altura do número 675 no bairro Parque Rochelle, ao lado da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Belém.


Este Vereador foi procurado por inúmeros munícipes em especial pelo Senhor José Ribeiro, solicitando providencias quanto a limpeza e a colocação de tampa nos bueiro existente no local em que se especifica, sendo que o local é de grande movimento de pedestres e com a falta da tampo do bueiro, oferece risco aos munícipes e veículos que transitam pelo local, inclusive já aconteceu acidentes no local, devido a falta de tampa no bueiro, pede-se providencias urgentes quanto ao atendimento dessa Indicação.

Conforme foto em anexo.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro de 2011.



CARLOS FONTES
-Vereador / DEM-
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