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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 

INDICAÇÃO Nº                          407/2011.


“Providências quanto à melhores estudos, devido a construção da rotatória na rua Cláudio Manoel da Costa no bairro Parque Olaria, conforme especifica”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à melhores estudos devido construção da Rotatória na rua Cláudio Manoel da Costa no bairro Parque Olaria.

Este vereador foi procurado por inúmeros moradores em especial pela Senhora Nair de Lurdes L. Ferreira, solicitando providências quanto à melhores estudos devido a construção de uma rotatória na rua em que se especifica, sendo que conforme informações dos moradores próximo ao local, essa rotatória foi feito de uma maneira que chega a prejudicar os transeuntes e os moradores, que não podem parar seus veículos frente a sua residência pois correm o risco de outro carro bater no seu, e os transeuntes ficam expostos ao perigo de serem atropelados devido ao grande fluxo de veículos que passam pelo local, pede-se através desta Indicação que o pedido de melhores estudos quanto a localização desta rotatória.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de janeiro de 2011.





CARLOS FONTES
-Vereador / DEM-
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