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“Quanto a melhorias na sinalização de solo entre a Avenida da Indústria e a Rua do Arroz, em frente ao Banco do Brasil, no bairro Jardim Pérola, neste Município”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, trata-se de uma avenida de grande fluxo de pessoas e veículos.

Ocorre que, na referida via a sinalização existente no local encontra-se apagada, acarretando, atualmente, veículos trafegando em excesso de velocidade podendo ocasionar acidentes, e isso está causando insegurança e risco de vida aos pedestres que precisam atravessar estas ruas.       


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a melhoria de sinalização de trânsito e pintura da faixa de pedestres, entre a Avenida da Indústria e a Rua do Arroz, em frente ao Banco do Brasil, no bairro Jardim Pérola, neste Município”.
	
                                                                                                
         


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de janeiro de 2011.





ANÍZIO TAVARES
-Presidente-




(Fls- n° 02- Melhoria de sinalização de trânsito e pintura da faixa de pedestres, na Avenida da Indústria, em frente ao Banco do Brasil, no bairro Jardim Pérola).
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