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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 

INDICAÇÃO Nº 2914/2010


“Providências quanto à melhoria na malha asfáltica da rotatória localizada na Avenida Santa Bárbara, em frente à ‘Tenda’ e ao ‘Dicico’, na Zona Leste”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à melhoria na malha asfáltica da rotatória localizada na Avenida Santa Bárbara, em frente à “Tenda” e ao “Dicico”, na Zona Leste da cidade.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes e clientes do Shopping, da Tenda e da loja Dicico, em especial pelo Senhor Edimar Guilherme de Lima, solicitando providências quanto à melhoria na malha asfáltica e remodelação do sistema de entrada para esses empreendimentos, uma vez que, conforme informações, devido à mudança da entrada de acesso sentido/Shopping, a nova entrada foi totalmente mal projetada, onde caminhões e ônibus estão enroscando a parte traseira no asfalto, chegando a danificar os veículos, causando grandes prejuízos para os proprietários. Que providencias sejam tomadas para o atendimento desta Indicação, com “urgência”.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de novembro de 2010.


CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-
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