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“Limpeza e roçagem em área particular (notificar proprietário), localizada na Rua Florêncio de Abreu, por toda sua extensão, no bairro Parque Frazzarin”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que notifique o proprietário para que tome providências quanto à limpeza e roçagem da área localizada na Rua Florêncio de Abreu, por toda extensão, no bairro Parque Frazzarin.



Justificativa:



A Sra. Alice Soares, moradora desta localidade, procurou por este vereador cobrando providências no sentido de proceder à limpeza e roçagem do mato em área acima mencionada, pois há muito mato e acúmulo de lixo, se tornando um criadouro de insetos e animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas) e do Aedes aegypti (mosquito do dengue), colocando em risco a saúde dos moradores destas imediações: (Segue fotos em anexo).


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Novembro de 2010.




ANÍZIO TAVARES
-Presidente-
(Fls- nº 02- Limpeza e roçagem em área particular (notificar proprietário), localizada na Rua Florêncio de Abreu, por toda sua extensão, no bairro Parque Frazzarin). 
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