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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 

INDICAÇÃO Nº 2576/2010.


“Providências quanto ao conserto da canaleta localizada na rua Holanda esquina com a rua Itália  na altura do número 48 no barro Jardim Europa”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto ao conserto da canaleta localizada na rua Holanda eqüina com a rua Itália na altura do número 48 no bairro Jardim Europa.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes, em especial pelo Senhor Maicon Rodrigo de Camargo, que solicitaram providências quanto ao conserto da canaleta localizada na rua Holanda eqüina com a rua Itália na altura do número 48 no bairro Jardim Europa, conforme informações dos moradores, por diversa vezes procuraram pela Administração Municipal para que este problema seja resolvido, mais até o momento nenhuma providencia foi tomada, e os moradores e condutores de veículos que utilizam esta via publica,  são abrigados a transitarem em ‘zig zag’, colocando em risco os moradores e pedestres que transitam por esta via.


Segue foto em anexo do local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de outubro de 2010.




CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-
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