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“Instalação de lombadas na Avenida Porto Ferreira no bairro São Joaquim.”




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que efetue a instalação imediata de duas lombadas na avenida Porto Ferreira no São Joaquim.


Justificativa:



Moradores do Bairro São Joaquim estão providenciando um abaixo assinado pedindo a instalação de duas lombadas na avenida em questão. Ocorre que, há algum tempo uma criança perdeu a vida na avenida que, por ser extensa e o transito fluir em ambos os sentidos, da margem a alta velocidade. 
Os moradores estão revoltados, pois, no dia de hoje (16/09) mais uma criança foi atropelada por uma moto, assim, pedem providências por parte do poder público, instalando uma lombada no inicio da avenida, próximo ao ponto de parada de ônibus da VIBA e da AVA e outra lombada próxima ao viveiro municipal, no final da referida avenida, alegam ainda que, um grande mercado esta se instalando no local e o movimento aumentará ainda mais. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de setembro de 2010.





Danilo Godoy
PSDB
-vereador-


