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“Colocação de areia, pintura dos brinquedos e troca dos vidros dos banheiros, no parque infantil, localizado na Rua Amazonas, ao lado do n° 67, no bairro Vila Brasil”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a colocação de areia, pintura dos brinquedos e troca dos vidros dos banheiros, no parque infantil, localizado na Rua Amazonas, ao lado do n° 67, no bairro Vila Brasil


Justificativa:



Munícipes procuraram este vereador cobrando providências no sentido de proceder à colocação de areia no parque infantil, já que normalmente as crianças que brincam no local estão descalças, e a grande quantidade de pedras e gravetos acaba ferindo os pés, e por esse motivo se faz necessária urgente colocação de areia no local para solucionar o problema. Visto que os brinquedos estão enferrujados precisando de uma nova pintura.  As janelas dos banheiros encontra-se com os vidros quebrados.






Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Setembro de 2010.




ANÍZIO TAVARES
-Presidente-






(Fls- nº 02- Colocação de areia, pintura dos brinquedos e troca dos vidros dos banheiros, no parque infantil, localizado na Rua Amazonas, ao lado do n° 67, no bairro Vila Brasil).
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