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“Manutenção em condutor de escoamento de água pluvial, instalado na quadra esportiva da Escola Professora Guiomar Dias da Silva, localizada na Rua Manaus, 230, Planalto do Sol.”


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, efetue manutenção no condutor de água pluvial que esta prestes a cair, instalado na quadra da Escola Estadual Professora Guiomar Dias da Silva, localizada na Rua Manaus, 230 no Planalto do Sol.

Justificativa:

                   Ciente que o problema esta localizado em uma escola pertencente ao Estado, fato este, que levou este vereador a encaminhar ofício também à FDE, solicitando providências.

Lembro ainda que, atualmente a escola abriga os alunos da EMEFEI Professora Maria Martiniano Gouvêa Valente, que apresentou problemas recentemente.

O condutor de água de chuva, em questão, (foto anexa), é extremamente pesado e se vier a cair atingindo alguma criança, o acidente, pode ser fatal (segundo a própria direção da escola).

Ante o exposto, lembro que, são crianças e adolescentes do município expostos ao risco iminente, portanto, providências urgentes devem ser tomadas por parte da administração. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de agosto de 2010.
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