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“Reforma e revitalização do mini-campo localizado entre as Ruas Sorocaba, Lorena e Santos, no Bairro Jardim Esmeralda”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que tome providências, quanto a Reforma e Revitalização do mini-campo localizado entre as Ruas Sorocaba, Lorena e Santos no Bairro Jardim Esmeralda.


Justificativa:


                  Munícipes procuraram este vereador cobrando providencias no sentido de reformar o mini-campo existente no endereço acima citado.
                   
                   Referida reivindicação é pertinente, visto que no Bairro  Jardim Esmeralda dispõe de poucas áreas de lazer, para que os munícipes da região realizem as praticas de esporte. 

                   Sabendo que áreas de lazer em bairros são necessárias para que seus moradores possam ter um espaço para realizarem atividades que lhes proporcionem alegria e diversão, melhorando assim suas qualidades de vida.

Este vereador sugere a administração que neste mini-campo receba areia e traves novas para uma melhor conservação e diversão dos munícipes da região.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de julho de 2010.


     FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
Vereador Líder             
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