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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 

INDICAÇÃO Nº 2170/2010


“Providências quanto à eliminação de ponto escuro em viela localizada na Rua Peru, interligando a Rua Panamá, no bairro Vila Sartori, conforme especifica”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à eliminação de ponto escuro em viela localizada na Rua Peru, interligando a Rua Panamá, no bairro Vila Sartori. 

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes, que diariamente utilizam esta viela no período noturno, onde solicitaram providências quanto a eliminação de ponto escuro, na referida viela, sendo que, conforme matéria do Jornal Diário de Santa Bárbara de quinta feira, dia 15 de julho de 2010  (em anexo): “Moradores da Vila Sartori pedem iluminação em viela”, os moradores estão inseguros com a falta de iluminação nessa viela e, conforme informações contidas na matéria, essa obra já foi paga pela Administração Municipal e com o atendimento da reivindicação contida nesta Indicação, solucionaria o problema dos munícipes que utilizam esta viela.   


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de julho de 2010.



CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-
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