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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 
INDICAÇÃO Nº 2079/2010

“Providências quanto à limpeza, iluminação, plantação de gramas e recuperação da Área Pública localizada na rua Santo Onofre próximo ao número 186 no bairro Vila Dainese”.

INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à limpeza, iluminação, plantação de gramas e recuperação da Área pública localizada na rua Santo Onofre próximo ao número 186 no bairro Vila dainese.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes e moradores do bairro, em especial pelo Senhor Antonio Manoel da Silva, solicitando providências quanto à limpeza, iluminação plantação de grama e recuperação da área em questão, que se encontra em total abandono, servindo de criadouro de insetos e bichos peçonhentos, e conforme informações dos moradores, durante a noite, pessoas desocupadas e de má índole se reúnem no local, causando transtornos para os moradores e munícipes, além de colocar em risco a saúde dos moradores próximo ao local, esta é uma reivindicação antiga por parte dos moradores daquela região.

Segue foto em anexo.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de junho de 2010.
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