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“Construção de rampa de acesso ao portador de necessidades especiais na calçada da Paróquia Santo Antonio, na Rua Cariris, n°395, no bairro Santa Rita de Cássia”.


 

INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a construção de rampa de acesso ao portador de necessidades especiais, na Paróquia Santo Antonio, na Rua Cariris, n°395, no bairro Santa Rita de Cássia.



Justificativa:


Munícipes procuraram por este vereador cobrando providências no sentido de construir rampa de acesso para portador de necessidades especiais na calçada da Paróquia Santo Antonio, visto que  usuários de cadeiras de rodas frenquentam esta comunidade e estão encontrando dificuldades para se locomover até o interior das dependências da Paróquia, correndo o risco de se acidentar ao tentar acesso à paróquia: (Segue fotos em anexo);
  



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Junho de 2010.





ANÍZIO TAVARES
-Presidente-




(FLS- n° 02- Construção de rampa de acesso ao portador de necessidades especiais na calçada da Paróquia Santo Antonio, na Rua Cariris, n°395, no bairro Santa Rita de Cássia):

          


            	


image1.jpeg
b T





image2.jpeg




image3.jpeg
(L1} nlln..
—*"“"ﬂfrm'n





image4.jpeg




