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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 

INDICAÇÃO Nº 1936/2010.


“Providências quanto à situação em que se encontra a calçada localizada nas imediações da Escola Estadual Odair de Oliveira Segamarchi, no bairro Jardim Vista Alegre”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto a situação em que se encontra a calçada localizada nas imediações da Escola Estadual Odair de Oliveira Segamarchi, no bairro Jardim Vista Alegre. 


Este vereador foi procurado pelos moradores do referido bairro, bem como pelos funcionários e alunos da escola, solicitando providências quanto a situação em que se encontra a calçada que, conforme informações dos moradores, funcionários e alunos, por conta das chuvas que caíram em nossa cidade este ano, a calçada foi danificada, sendo quase impossível transitar por ela. Os munícipes, alunos e funcionários da escola pedem providências urgentes, pois já aconteceu de pedestre sofrer acidente no local, devido ao grande buraco que ali existe. Portanto, pede-se providências urgentes para que esta Indicação seja atendida.

Mediante a reclamação da população, este Vereador apresenta a presente Indicação.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de junho de 2010.



CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-
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