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INDICAÇÃO Nº 1820/10


“Colocação de tampão de concreto na canalização do ‘Córrego Pacheco’ localizado ao longo das Ruas Bahia, Rio Grande do Sul e Santa Catarina e Avenida da Saudade, entre os bairros Vila Grego e Vale das Flores”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à colocação de tampão de concreto na canalização do “Córrego Pacheco” localizado ao longo das Ruas Bahia, Rio Grande do Sul e Santa Catarina e Avenida da Saudade, entre os bairros Vila Grego e Vale das Flores.


Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador cobrando providências no sentido de proceder à colocação de tampão de concreto na canalização do “Córrego Pacheco” localizado ao longo das Ruas Bahia, Rio Grande do Sul e Santa Catarina e Avenida da Saudade, entre os bairros Vila Grego e Vale das Flores, pois, nesse local foi realizada a canalização do “Córrego Pacheco”, porém, parte dos tampões de concreto foi levada pelas águas das chuvas, sendo necessário à colocação de novos tampões de concretos, pois, os munícipes correm os riscos de caírem na vala de concreto. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de maio de 2010.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-


