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INDICAÇÃO Nº 1562/2010


“Providências quanto à pintura de faixa de pedestre e a construção de redutores de velocidade, na Rua Araçatuba, esquina com a Avenida dos Pedroso, no bairro Planalto do Sol".


INDICA Ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à pintura de faixa de pedestre e a construção de redutores de velocidades na Rua Araçatuba, esquina com a Avenida Antonio Pedroso, no bairro Planalto do Sol.

Justificativa:

Este Vereador foi procurado por inúmeros munícipes, em especial pelo Senhor Admilson Correia, que solicitaram providências urgentes quanto à pintura de faixa de pedestre e a construção de redutores de velocidade na referida rua, pois o local é de movimento intenso de veículos, dificultando que os pedestres atravessem a rua com segurança, agravando este fato nos horários de pico, quando o movimento de veículos e pedestres aumenta, sendo quase impossível atravessar a via com segurança e, com o atendimento desta Indicação será de grande valia para a segurança dos transeuntes e motoristas.

Fotos do local em anexo.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de abril de 2010.
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