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INDICAÇÃO Nº 1558/10

“Pintura de guias, sinalização de solo, recapeamento do asfalto e a iluminação de trechos escuros na Rotatória da Avenida Antonio Pedroso, na altura do número 2.341, no bairro Planalto do Sol II”.

INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências com relação à pintura de guias, sinalização de solo, recapeamento do asfalto e a iluminação de trechos escuros na Avenida Antonio Pedroso, na altura do número 2.341, no bairro Planalto do Sol II.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes em especial pelo Senhor Odair Guerreiro Jr., que constantemente utilizam esta avenida e reivindicaram a pintura de guias, demarcação de solo, recapeamento do asfalto e iluminação de trecho escuro.

O local é de grande movimento de veículos e, à noite, com a falta de iluminação em certo trecho desta avenida, como as guias não são pintadas e não têm demarcação de solo alguma, dificulta a visualização dos motoristas que trafegam no local e a via asfáltica está em péssimas condições e, com o atendimento desta indicação iria amenizar este problema.  

Fotos do local em anexo.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de abril de 2010.
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