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Gabinete do Vereador Carlos Fontes - 1º Secretário da Mesa Diretora
Visite o nosso blog: www.carlosfontesvereador.blogspot.com
INDICAÇÃO Nº 1321/2010


“Providências quanto ao reparo de asfalto, próximo à linha férrea (FEPASA) na Rua Camaiúras e na Rua Vitório Padoveze, interligando o bairro Jardim do Lago com o bairro Santa Rita de Cássia”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à execução do reparo de asfalto, próximo à linha férrea (FEPASA), na Rua Camaiúras e na Rua Vitório Padoveze, interligando o bairro Jardim do Lago com o bairro Santa Rita de Cássia.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes e motoristas que utilizam as referidas vias asfálticas, solicitando que os reparos de asfalto sejam executados com certa urgência, pois, conforme informações, devido às fortes chuvas que caíram em nossa cidade nos últimos dias, o asfalto cedeu e as ruas citadas são de grande movimento de ônibus, caminhões e veículos que por elas transitam, colocando em risco de acidente os motoristas e pedestres, e com o atendimento desta Indicação, resolveria a situação dos munícipes. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 9 de abril de 2010.
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