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INDICAÇÃO Nº 1248/2010


“Providências quanto à fiscalização no transito na rua César Modenesi, frente ao CIEP Professor José Renato Pedroso, no bairro Jardim do Lago”.

INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à fiscalização no transito da rua César Modenesi, frente ao CIEP Professor José Renato Pedroso, no bairro Jardim do Lago”.

Este vereador é procurado constantemente por inúmeros moradores do bairro Parque do Lago e alunos do CIEP Professor José Renato Pedroso, solicitam providencias quanto á fiscalização por parte do setor competente na referida via, que possuía mão dupla e teve o transito alterado no início do ano pela Secretaria de Segurança Transito e Defesa Civil, passando a ser mão única, apesar das alterações do transito, os condutores de veículos estão desrespeitando a sinalização e continua utilizando a referida rua como mão dupla, colocando em risco os moradores e alunos, e este assunto foi matéria no Jornal da cidade, no 1º de abril de 2.010.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de abril de 2010.
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