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Gabinete do Vereador Carlos Fontes - 1º Secretário da Mesa Diretora
Visite o nosso blog: www.carlosfontesvereador.blogspot.com
INDICAÇÃO Nº 1187/2010


“Providências quanto à limpeza de área da Prefeitura localizada na Rua Miguel Nonato dos Reis, em frente ao número 64, no bairro Santa Rosa II”.



INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à limpeza de área da Prefeitura localizada na Rua Miguel Nonato dos Reis, em frente ao número 64, no bairro Santa Rosa II.

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes, em especial pelo Senhor Valdir Papassidero, solicitando providências quanto à limpeza da área localizada no endereço em que especifica, pois o local está com o mato muito alto e está servindo como depósito de entulhos e criadouro de animais peçonhentos, colocando em risco a saúde dos moradores e das crianças que costumam brincar no local, e com a limpeza desta área, esse problema será sanado e aqueles munícipes serão atendidos em sua reivindicação.   


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2010.
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