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INDICAÇÃO Nº 1183/2010


“Providências quanto à construção de uma biblioteca, ampliação da área de lazer e construção de uma quadra poliesportiva coberta na EMEFEI ‘Professora Maria Augusta’, localizada no bairro Parque Planalto”.

INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à construção de uma biblioteca, ampliação da área de lazer e a construção de uma quadra poliesportiva coberta na EMEFEI “Professora Maria Augusta”, localizada no bairro Parque Planalto.

Este vereador foi procurado por inúmeros pais de alunos que estudam nesta escola, solicitando providências quanto à construção de uma biblioteca para estudos das crianças e a ampliação da área de lazer e a construção de uma quadra poliesportiva coberta na EMEFEI “Professora Maria Augusta”, pois a área onde as crianças brincam e fazem suas atividades físicas, conforme relato dos pais dos alunos, é muito pequena, e com o aumento desta área de lazer as crianças, bem como os professores poderão desenvolver ainda melhor seus trabalhos.   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2010.
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