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             Gabinete do Vereador Carlos Fontes - 1º Secretário da Mesa Diretora
Visite o nosso blog: www.carlosfontesvereador.blogspot.com

INDICAÇÃO Nº 1084/10

“Limpeza do mato e retirada de entulhos, abaixo da rede de alta tensão, na Rua 25 de Outubro, em frente à Igreja Assembléia de Deus – Ministério Madureira, no bairro 31 de Março”. 

INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências com relação à limpeza do mato e retirada de entulhos, abaixo da rede de alta tensão, na Rua 25 de Outubro, em frente à Igreja Assembléia de Deus – Ministério Madureira, no bairro 31 de Março. 

Os moradores destes bairros têm procurado por este vereador, em seu gabinete, em especial a Pastora Fátima, reclamando do mato alto abaixo da fiação de alta tenção no local em que especifica, bem como de entulhos e lixo jogados por pessoas irresponsáveis. 

Solicito à Prefeitura, através do setor competente, que viabilize o mais rápido possível a limpeza destas áreas, atendendo o clamor da população e a Indicação deste vereador.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2010.
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