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Gabinete do Vereador Carlos Fontes - 1º Secretário da Mesa Diretora
Visite o nosso blog: www.carlosfontesvereador.blogspot.com

INDICAÇÃO Nº 1076/10

“Instalação de Ecopontos nos bairros Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago e Parque Eldorado”.

INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente, que tome providência com relação à instalação de Ecopontos nos bairros Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago e Parque Eldorado.

                Justificativa: Este vereador foi procurado em seu gabinete por moradores dos bairros acima citados, reclamando dos entulhos, galhos, móveis que os moradores jogam em áreas públicas da Prefeitura, causando transtornos e aborrecimentos à população. 

É bom salientar que, além da sujeira, a proliferação de baratas, ratos, insetos e animais peçonhentos, que invadem as casas dos moradores, tem sido de alto risco à saúde pública. 

Segundo informações do Diretor de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, Vicenzo Sardelli à imprensa local, 
o município tem três ecopontos nos seguintes locais: Jardim Gerivá, Planalto do Sol e Parque Olaria. A idéia é instalar mais seis, inclusive um perto do Nova Conquista. Os ecopontos recebem entulhos de poda, de construção e móveis e funcionam de segunda a sábado, das 7h30 às 17h30.
Então, peço, em nome desta população que me procurou, que a Prefeitura também instale estes ecopontos nos bairros citados, nesta INDICAÇÃO.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2010.
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