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INDICAÇÃO Nº. 985/10


“Instalação de um Lombada ou Redutor de Velocidade, na Rua Tenente Coronel José Gabriel, na altura do numero 664, no Bairro Parque Zabani”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à Instalação de um Lombada ou Redutor de Velocidade, na Rua Tenente Coronel José Gabriel, na altura do numero 664, no Bairro Parque Zabani.


Justificativa:




Munícipes procuraram este vereador cobrando providências quanto a instalação da lombada no endereço acima citado por se tratar de uma rua de muito movimento e de grande travessia de pedestres e principalmente crianças que residem no local.

Nesta rua existe uma escola e no horário da entrada e saída dos alunos a uma grande aglomeração de crianças nessa região, trazendo transtornos e preocupação para as mães dessas crianças e visinhos da escola, pois os carros não respeitam o limite de velocidade podendo acontecer alguma tragédia se o setor de transito não corrigir tal perigo com a instalação da lombada. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2010.


FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-Vereador Líder PDT-


