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“Colocação de um bebedouro elétrico no campo de bocha localizado entre a Avenida da Indústria e Rua Curitiba no Bairro Jardim Pérola”.



 	
 	INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a Colocação de um bebedouro elétrico no campo de bocha localizado entre a Avenida da Indústria e Rua Curitiba no Bairro Jardim Pérola.


Justificativa


Referida reivindicação é pertinente, visto que, este vereador foi procurado por vários munícipes e freqüentadores do campo de bocha do Bairro Jardim Perola;


Visto que, que o campo de bocha do Bairro Jardim Perola, é freqüentado por mais de 100 munícipes diariamente; 


Visto que, nesta localidade precisa-se urgente da colocação de um bebedouro para os munícipes que vem reivindicando a mais de 4 anos por essa melhoria, pois no local existe um bebedouro mas além de ficar no sol falta manutenção e pessoas mau intencionadas estão urinando no bebedouro que existe hoje no local, desta forma faz-se necessário a colocação desse bebedouro elétrico para melhor atender as reivindicações desses munícipes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2010.
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