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“Quanto à construção de uma área de lazer atrás da EMEI Sonia Bataglia Cardoso, localizada entre as Ruas Araraquara e Colina no Bairro Santa Rosa I”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à construção de uma área de lazer atrás da EMEI Sonia Bataglia Cardoso, localizada entre as Ruas Araraquara e Colina no Bairro Santa Rosa I.



Justificativa:

Referida reivindicação é pertinente, visto que, vários munícipes procuraram este vereador para que seja construída uma área de lazer no endereço citado acima.

Ocorre que, no bairro ora citado não existe nenhum tipo de lazer para os munícipes e muito menos para as crianças daquela localidade.

Porém, aquela área é utilizada pelas crianças do bairro para o divertimento do dia a dia como citado anteriormente não existe uma área adequada para as crianças se divertirem.       

Assim sendo, gostaria que essa reivindicação desses moradores fosse atendida, instalando no local, um parquinho, bancos, e iluminação. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2010.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
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-Vereador Líder PDT-




