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INDICAÇÃO Nº 430/2010

“Providências quanto à limpeza do mato e colocação de placa de concreto na canalização do Córrego do Pacheco, localizado no Vale das Flores III Etapa, próximo à antiga Caixa D´agua do Grego”.

INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à limpeza do mato e colocação de placa de concreto na canalização do Córrego do Pacheco, localizado no Vale das Flores III Etapa, próximo à antiga Caixa D´agua do Grego. 

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes, que freqüentam a praça em especial o Senhor José Ricardo Nunes, solicitando que seja determinado ao setor competente para que execute a limpeza do mato no local e coloque sobre os tubos de canalização do Córrego do Pacheco, localizado no Vale das Flores III Etapa, uma placa de concreto, que devido as chuvas dos últimos meses, a tubulação não suportou as forças das águas, vindo a carregar a placa de concreto ali existente, deixando exposto a tubulação, e hoje inúmeras crianças brincam no local, correndo o risco de caírem no Córrego e sofrerem algum tipo de acidente, e devido as chuvas, o mato está muito alto, e constantemente encontra-se nas casas dos moradores bichos peçonhentos, e com a limpeza do local e a colocação desta placa de concreto iria atender as reivindicações dos moradores daquela região.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de fevereiro de 2010.
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