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INDICAÇÃO Nº 196/10



“Limpeza e recuperação do campo de futebol, localizado, ao lado do Centro de Treinamento de Condutores do Município, na Avenida João Ometo, no bairro,  Jardim Alfa.”


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda à limpeza e recuperação do campo de futebol, localizado ao lado do Centro de Treinamento de Condutores do Município, na Avenida João Ometo, no bairro Jardim Alfa.

                                              Justificativa:

A referida reivindicação é pertinente, visto que o mato está muito auto e o local é usado por instrutores de diferentes auto-escolas do Município, bem como por moradores da cidade e o mesmo se encontra em péssimas condições. Alguns dos pontos observados por este parlamentar foram: banheiros sem nenhuma condição de uso com bacias sanitárias e lavatórios quebrados, falta de chuveiros, lâmpadas queimadas, bancos da área técnica em péssimo estado de conservação, parte elétrica toda danificada, cozinha sem pia sem nenhum conforto; em fim o local está precisando de uma reforma geral para que possa ser melhor aproveitado, pelos seus usuários.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de janeiro de 2010.
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