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“Análise quanto ao alagamento e devidas providências para sanar o problema na Avenida da Agricultura, na altura dos números 1.704 e 1.718, no Jardim Pérola”.  



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a uma analise quanto ao alagamento e devidas providências para sanar o problema na Avenida da Agricultura, na altura dos números 1.704 e 1.718, no Jardim Pérola.


Justificativa:



Os moradores e funcionários das empresas da localidade solicitam uma análise referente ao alagamento, bem como se tome as medidas cabíveis para solucionar o problema na Avenida da Agricultura, nas alturas dos números 1.704 e 1.718, no Jardim Perola. Devido às chuvas que vem ocorrendo, a corrente de água está alagando a via acima citada, visto que, os munícipes que utilizam o transporte coletivo aguardam pelos ônibus, enfrentando as intempéries, além da dificuldade que os condutores de veículos automotivos enfrentam ao transitar nesta avenida. Portanto, os munícipes solicitam “urgência” sobre uma análise quanto ao alagamento que está ocorrendo na extensão desta via.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de novembro de 2009.
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