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“Manutenção e reparo na viela localizada entre as Ruas Tupis, ligando a Rua Jurunas, e a Rua Jurunas ligando a Rua Guaianazes, no Bairro Santa Rita de Cássia”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a manutenção e reparo na viela localizada entre as Ruas Tupis ligando a Rua Jurunas e Rua Jurunas ligando a Rua Guainazes no Bairro Santa Rita de Cássia.


Justificativa:

Foi através do munícipe Levi Cristiano Rossi que este Vereador Fabiano Pingüim foi comunicado do transtorno dos moradores do bairro acima citado, pois a via acima mencionada encontra-se com a camada deteriorada, fora de nível causando transtornos à população que por ela necessita transitar.

Desta forma em dias de chuva, fica inviável o trafego pela viela, pois a viela fica completamente inundada, gerando diversas reclamações dos munícipes daquela região, que considera a viela como uma das principais travessias do bairro, onde diariamente trafegam em torno de aproximadamente 300 pessoas que se dirige ao distrito industrial para o trabalho e a noite para a FAC faculdade comunitária para realizar seus estudos. Necessita, com “urgência”, dos serviços no local.
  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Novembro de 2009.


FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
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-Vereador Líder PDT-


