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“Possibilidade de redução dos preços públicos de água e esgoto, medidos e não medidos, operados pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto de Santa bárbara d’Oeste”.

INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à Possibilidade da redução dos Preços públicos de água e esgoto medido e não medido operado pelo DAE – Departamento de água e esgoto de Santa bárbara D´Oeste.

Justificativa:

Pequenos e médios empresários procuraram este vereador cobrando providências quanto à taxa cobrada de esgoto na tabela – B – água tratada – categoria comercial, industrial, pública e lazer, com redução das tarifas de água tratada e esgoto referente às faixas 3 e 4, conforme tabela.

Pois, as faixas 5 e 6 foram diminuídas por Decreto nº. 3.950 de 07 de Abril de 2009, estes Vereadores sugere ao prefeito que as outras faixas acima citadas fossem também reduzidas.

Estes Vereadores sugere ao setor competente que faça um estudo e uma analise técnica quanto à possibilidade da redução das duas faixas apontadas anteriormente 3 e 4.

Sendo assim, podendo contar com sua valiosa compreensão para uma ação justa que beneficie toda a população e não apenas um grupo do município. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Novembro de 2009.
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