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“Alça de acesso à escola ADI - Carmelina Pellegrino Cervone, no bairro Parque Zabani”.

INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que providencie uma alça de acesso para a escola ADI. Carmelina Pellegrino Cervone, localizada à Avenida Antônio Pedroso, no bairro Parque Zabani. 

JUSTIFICATIVA:

Motoristas reclamam a este vereador que ao pararem seus respectivos veículos defronte da escola para buscarem seus filhos, encontrão sérios problemas, pois, à Avenida conta com um trânsito intenso. E ao pararem seus veículos defronte ou até mesmo do outro lado da via, além de causarem um grande congestionamento, também correm sérios riscos de atropelamento. Por isso solicitamos que seja construída uma alça de acesso para que veículos e até mesmo pedestres possam adentrar no local e sair do mesmo com segurança. Essa alça ajudará muito, pois, ficara paralela ao calçamento que existe junto à escola.
Isso facilitara não só para os veículos que precisam parar no local, mas também para desafogar o trânsito que se forma nos horários de entradas e saídas de alunos.
  
Segue em anexo, mapa do local.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de novembro de 2009.


LAERTE ANTÔNIO DA SILVA
-vereador-
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