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“Reforma, colocação de brinquedos no parque infantil e estruturação de mini - campo, localizado na Rua Tenente João Benedito Caetano, defronte ao n° 1486, no bairro Planalto do Sol”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à reforma dos brinquedos antigos e a colocação de novos no parque infantil, e estruturação de mini - campo, localizado na Rua Tenente João Benedito Caetano, defronte ao n° 1486, no bairro Planalto do Sol.


Justificativa:

Ocorre que, os parques infantis são espaços de jogos e recreio de uso coletivo, destinados a crianças.

Para que a população do Município tenha seus momentos de lazer, são necessárias reformas nos parques infantis dos bairros, dessa forma poderão ter maior conforto e segurança ao realizar suas atividades, podendo desenvolver talentos, ocupando a mente, e não busquem outros rumos que levem à violência e aos problemas sociais. 

       Alguns parques infantis continuam em péssimas condições, com seus brinquedos enferrujados, quebrados e oferecendo perigo às crianças que os utilizam.

Solicitamos a reforma dos brinquedos e a colocação de outros brinquedos no parque infantil e a estrutura de mini - campo, localizado na Rua Tenente João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol.    



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de novembro de 2009.


ADEMIR DA SILVA
-vereador-
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