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“Limpeza em terreno pertencente à municipalidade, localizado na Rua do Amor, esquina com a Estrada do Barreirinho, no bairro Vista Alegre, bem como a construção de uma praça e melhorias de iluminação pública”.


                         INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a limpeza em terreno pertencente à municipalidade, localizado n Rua do Amor esquina com a Estrada do Barreirinho, no bairro Vista Alegre, bem como a construção de uma praça e melhorias de iluminação pública. 
                                            


Justificativa:

A área mencionada acima, a qual pertence à municipalidade, encontra-se com mato alto, por isso moradores pedem ao Poder Público que tome providências com relação à limpeza desse terreno, porque o local nas condições em que está, causa transtorno aos moradores e serve para a proliferação do “Aedes Aegypt”, o mosquito da ‘DENGUE’, bem como o aparecimento de animais peçonhentos. E que realizem melhorias na iluminação pública, pois as pessoas que ali precisam trafegar sentem receio devido à precariedade da iluminação, já que pagam a taxa para esse fim. Sugerem, ainda, a construção de uma praça no local, mesmo que seja pequena.        



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de novembro de 2009.
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