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“Instalação de um semáforo para pedestres nos cruzamentos da Avenida Santa Bárbara/Rua da Agricultura/Avenida Alfredo Contatto/Rua do Ouro, na Zona Leste da Cidade”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente a instalação de um semáforo para pedestre no cruzamento da Avenida Santa Bárbara/Rua da Agricultura/Avenida Alfredo Contatto/Rua do Ouro, na Zona Leste da Cidade.


Tendo em vista que o cruzamento em questão tem grande movimento de veículos e motocicletas, e é de grande risco para os pedestres que tem que atravessar o mesmo, constantemente acontece acidentes e até atropelamento no local, e com a instalação deste semáforo para os pedestres, seria de grande valia, para que acidentes constantes possam ser evitados.

Este vereador apresenta a Indicação, através do pedido formulado pelo aluno Vinícius S. Martins, do Projeto realizado pela Câmara Municipal (Projeto Câmara do Futuro), da Escola E.E. Laura Emmie Pyles.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de novembro de 2009.
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