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“Construção de uma rotatória na Avenida Santa Bárbara, na altura das Ruas da Ervilha e da Agricultura, dando acesso aos Bairros Jardim Pérola, Jardim Esmeralda e Planalto do Sol”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, quanto à possibilidade da construção de uma rotatória na Avenida Santa Bárbara na altura das Ruas da Ervilha e Rua da Agricultura, dando acesso aos Bairros Jardim Pérola, Jardim Esmeralda e Planalto do Sol.



Justificativa:



Munícipes procuraram este vereador cobrando providências no sentido de construir uma rotatória no local acima citado, pois no local vários motociclistas passam por cima do canteiro da Avenida Santa Bárbara com a motocicleta para terem acesso a Rua da Ervilha além dos motoristas terem que trafegar ate a altura do Tivoli Shoping e trafegar por toda a Rua da Agricultura para terem acesso a Rua da Ervilha que posteriormente liga os Bairro Jardim Pérola, Jardim Esmeralda e Planalto do Sol.
Com essa rotatória ira diminuir o congestionamento de veículos defronte ao Tivoli Shoping, além de reduzir acidentes com motociclistas que passam por cima do canteiro da Avenida Santa Bárbara para ter acesso aos bairros acima citado. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Outubro de 2009.
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