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“Alteração para mão única de direção na Rua Noel Rosa, entre as Ruas Rio Claro e Rua Ari Barroso, no bairro Jardim Jacira”.



INDICA Ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de fazer alteração para mão única de direção na Rua Noel Rosa, entre as Ruas Rio Claro e Rua Ari Barroso, no bairro Jardim Jacira.

Esta alteração de mão única se faz necessário, para minimizar os riscos de acidentes de trânsito que ocorrem nesta Rua por ser acesso a Avenida Aristides Bueno de Oliveira.
    
Informamos que a citada via sofre com o tráfego intenso de veículos de pequeno e médio porte (motocicletas, carros e caminhões menores), pedestres, estudantes de todas as idades que necessitam utilizar este trajeto para chegarem às escolas onde estudam, e que a sinalização de trânsito ali instalada não tem minimizado as dificuldades, motivo pelo qual, solicitamos que sejam feitas as intervenções indicadas.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de outubro de 2009.

    



ADEMIR DA SILVA
-Vereador-
