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“Fazer reforma, cobertura e adequação (colocação de tabela para basquete, redes nas traves, rede para voleibol e bolas) em quadra poliesportiva na Praça Esportiva Inácio Costarelli, localizada na Rua Oscar Franco de Camargo, s/n°, no bairro Mollon IV ”.


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto fazer reforma, cobertura e adequação (colocação de tabela para basquete, redes nas traves, rede para voleibol e bolas) em quadra poliesportiva na Praça Esportiva Inácio Costarelli, localizada na Rua Oscar Franco de Camargo, s/n°, no bairro Mollon IV.

Justificativa:

Ocorre que, as quadras esportivas são espaços de recreação de uso coletivo, destinados a crianças e adolescentes onde podem correr saltar, realizar seus jogos de futebol, basquete, queimada, voleibol, desfrutando da liberdade dos movimentos, além da segurança por serem espaços fechados.
Para que a população do Município tenha seus momentos de lazer, são necessárias reformas as quadras esportivas, principalmente na quadra poliesportiva Inácio Costarelli, localizada na Rua Oscar Franco de Camargo, s/n°, no bairro Mollon IV, para que os munícipes possam realizar suas atividades com um maior conforto e segurança, ocupando seu tempo livre, para que não busque outros rumos que levem a violência e aos problemas sociais.
	Ao praticar esportes, as crianças e adolescentes podem interagir com outras pessoas e se desenvolverem melhor socialmente. 
		
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de outubro de 2009.
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