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INDICAÇÃO Nº 1303/09


“Construção de calçada em toda a extensão das Avenidas São Paulo I e II para a pratica de caminhada entre os Bairros Jardim Esmeralda, Planalto do Sol, Cidade Nova e Jardim Pérola”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a construção de calçada em toda a extensão das Avenidas São Paulo I e II para a pratica de caminhada entre os Bairros Jardim Esmeralda, Planalto do Sol, Cidade Nova e Jardim Pérola.



Justificativa:



Os moradores desses quatro bairros acima citado procuraram este Vereador cobrando a construção de calçada para a pratica de caminhada em toda a extensão da Avenida São Paulo.

Eles alegam que fazem caminhada todos os dias em toda a extensão da referida Avenida por ser larga e cumprida, mas reclamam da segurança de andar na Rua pelo grande numero de veículos que trafegam por ela principalmente em horários de pico, que são justamente os horários da pratica de caminhada de manhã das 7:00 ás 9:00 e na parte da tarde que compreende entre ás 17:00 e 18:00 horas.
  
Desta forma, o DAE juntamente com a prefeitura plantou mudas de coqueiro em toda a extensão da Avenida São Paulo e é 
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justamente onde os munícipes querem a pista de caminhada pois futuramente com o crescimento dos coqueiros está Avenida poderá ser
comparada com a Avenida Brasil da cidade de Americana, por ser uma Avenida que os munícipes utilizam para a pratica de tal esporte a caminhada e em nosso município principalmente na zona leste da cidade falta esse tipo de entretenimento e lazer.  




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Outubro de 2009.
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