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“Construção de boca-de-lobo na Rua Monte Carmelo, esquina com a Rua Monte Tabor, no bairro Jardim Alfa”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências com relação à construção de uma boca-de-lobo na Rua Monte Carmelo, esquina com a Rua Monte Tabor, no bairro Jardim Alfa.


Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes e moradores do bairro, em especial pelo senhor Osmir Sampaio, solicitando providências quanto à construção de uma boca-de-lobo em local que especifica, sendo que conforme informações dos moradores, próximo ao local existe uma deficiência de escoamento de água pluvial, onde o fluxo é muito grande e requer uma demanda maior de coleta de água através de uma boca-de-lobo, pois as existentes no local não são suficientes, ocasionando escoamento de água pela superfície em grande quantidade causando risco de inundação, e até possíveis acidentes, além dos transtornos aos moradores, quando as chuvas são muito extensas.  



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de outubro de 2009.
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