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“Que os ônibus da AVA - Auto Viação Americana, da linha Campinas/Santa Bárbara, possa parar no ponto em frente à Faculdade POLITEC, localizada na Avenida Santa Bárbara”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de que o ônibus da AVA – Auto Viação Americana, da linha Campinas/Santa Bárbara, possa parar no ponto em frente à Faculdade POLITEC, localizada na Avenida Santa Bárbara.

Este vereador foi procurado por inúmeros alunos, funcionários, em especial pelo senhor José Eraldo Farias, solicitando providências quanto ao ônibus da AVA – Auto Viação Americana, que faz a linha Campinas/Santa Bárbara d’Oeste, para que possa parar no ponto em frente à Faculdade POLITEC, localizada na Avenida Santa Bárbara, sendo que inúmeros alunos e funcionários da Faculdade utilizam esse ônibus, porém, o mesmo não pára no ponto existente no local. Com o atendimento dessa Indicação, seria de muita ajuda para os requerentes. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de outubro de 2009.



CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-







