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“Instalação de grades de proteção em janelas do posto médico no Jardim Esmeralda”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à instalação de grades de proteção em janelas do posto médico no Jardim Esmeralda.




Justificativa:




Este Vereador visitou o posto médico e constatou a real necessidade de instalar grades de proteção em janelas, pois as janelas são completamente desprotegidas e são de vidros, dentro do posto médico existem vários computadores, a televisão da recepção entre outros objetos de valor que podem ser facilmente roubados.

Desta forma este Vereador sugere que fosse instalada grades de proteção nas janelas do posto de saúde acima citado, para evitar maiores desconfortos e prejuízos a administração futuramente com roubos e furtos, além de os funcionários deixarem as janelas fechadas por falta de segurança evitando a circulação do ar em todo o posto médico e deixando um ambiente quente a abafado. 
.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Outubro de 2009.




FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-Vereador Líder PDT-
