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“Sinalização de solo e faixa de pedestre na Rua França, esquina com a Rua Holanda, no Jardim das Palmeiras”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências com relação à sinalização de solo, bem como a pintura de faixa de pedestre na Rua França, esquina com a Rua Holanda, no Jardim das Palmeiras.


Este vereador foi procurado por inúmeros moradores, em especial pela Senhora Solange Aparecida Barbosa Fontanin, solicitando providências quanto à sinalização de solo (PARE) e a pintura de faixa de pedestre no local que especifica, pois o mesmo é de grande movimento de veículos e pedestres, e constantemente ocorre acidente no local, devido a sinalização encontrar-se apagada (conforme fotos em anexo). E por não ter uma faixa de pedestre, os mesmos correm riscos constantemente de serem atropelados ou sofrerem algum outro tipo de acidente, e a sinalização, conforme indicada por este vereador, iria amenizar os problemas daqueles munícipes.


Solicita, ainda, agilidade no atendimento desta INDICAÇÃO. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de outubro de 2009.
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