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“Realização de estudos pela Coordenadoria de Transportes quanto à alteração na mudança do ponto de ônibus do Jardim Esmeralda”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar à Coordenadoria de Transportes, para que faça um estudo quanto à alteração na mudança do ponto de ônibus da Rua Sorocaba para a Avenida São Paulo, sentido Bairro/Centro e Centro/Bairro, no Jardim Esmeralda.



Justificativa:



A Rua Sorocaba é muito estreita e de difícil locomoção, e em horários de pico que compreende entre as 7h e 8h da manhã, e entre as 17h e 18h da tarde, fica quase impossível trafegar e caminhar nesta via.

Desta forma, nesta Rua Sorocaba, no cruzamento com a Rua Ribeirão Preto, circula ônibus de duas empresas, tais como Viba (Viação Barbarense) e AVA (Auto Viação Americana), além de algumas outras empresas que transportam funcionários para indústrias da cidade.

Assim sendo, nos horários acima citados, além de concentrar um grande número de pedestres e veículos particulares trafegando no local, ainda essas empresas de ônibus, deixando a via complicada, perigosa e de difícil acesso.

 		   Os moradores da localidade procuraram este Vereador e entregaram um abaixo-assinado, que segue anexo, solicitando a mudança do ponto de ônibus da Rua Sorocaba para a Avenida São Paulo.
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Este Vereador sugere ao setor competente que faça um estudo na área e veja a real necessidade apresentada pelos moradores. Nesta indicação, este vereador também anexou o trajeto sugerido pelos moradores e o atual. 

Caso essa mudança realmente venha a acontecer, este Vereador sugere, ainda, que seja feito abrigo neste novo ponto de ônibus na Avenida São Paulo. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de setembro de 2009.
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