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“Refazer toda camada asfáltica na Rua Dom Pedro I, esquina com a Rua Padre Correa de Toledo, no bairro Parque Olaria”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de executar o reparo de toda camada asfáltica na Rua Dom Pedro I esquina com a Rua Padre Correa de Toledo, no bairro Parque Olaria.

                           

                               Justificativa



Este vereador fez uma visita no bairro Parque Olaria e se deparou com a Rua Dom Pedro I esquina com a Rua Padre Correa de Toledo com buracos existentes nas mesmas, causadas pelos caminhões que transitam pela via pública e dificultando o trânsito de veículos de pequeno porte (carros e motocicletas).
Se a empresa que executou a obra não tiver nenhuma responsabilidade e se a reparação do asfalto for de obrigação do Poder Executivo, solicita que a mesma seja recapeada, pois o período de chuvas está próximo dificultando o possível reparo em toda a extensão das referidas Ruas.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de setembro de 2009.
    



ADEMIR DA SILVA
-Vereador-
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