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“Colocação de redutor de velocidade na Rua Ferdinando Mollon, próximo ao n° 713, no bairro Jardim Pântano II”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de proceder com a colocação de redutor de velocidade na Rua Ferdinando Mollon, próximo ao n° 713, no bairro Jardim Pântano II.


JUSTIFICATIVA:


 
A necessidade crescente de reduzir a velocidade de tráfego em algumas Ruas residenciais, fez com que surgissem vários meios para este fim, e uma das possibilidades seria a construção de lombadas, pois o fluxo de veículos em alta velocidade pela Rua acima citada chega a ser absurdo, tornando perigoso e inviável para as crianças.
O tráfego de pedestres e veículos automotores (carros e motocicletas) na Rua Ferdinando Mollon é muito intenso e com a instalação de redutor de velocidade, poderia prevenir acidentes no local.
E com a implantação de lombadas ou de outro tipo de redutor, tem por objetivo fazer com que os motoristas se tornem mais conscientes e obedeçam aos limites de velocidade.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de setembro de 2009.
   




ADEMIR DA SILVA
-Vereador-


