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“Aumento de linhas de ônibus da VIBA – Viação Barbarense, nos itinerários Jardim das Orquídeas/ Conjunto Habitacional Roberto Romano, e fixação de placa informando itinerários e horários dos ônibus no terminal de ônibus”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que providencie o aumento de linha de ônibus da VIBA – Viação Barbarense, atendendo o itinerário do Jardim das Orquídeas/Conjunto Habitacional Roberto Romano, e fixação de placas informativas com os itinerários e horários de cada linha no terminal de ônibus.

JUSTIFICATIVA:

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes, usuários dos coletivos urbanos, em especial do itinerário Jardim das Orquídeas/Conjunto Habitacional Roberto Romano, que reclamaram que o ônibus não vem cumprindo seu horário, em especial no período noturno, vindo a prejudicar inúmeros usuários que, diariamente, utilizam deste tipo de transporte, e não vêm sendo atendidos satisfatoriamente.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de agosto de 2009.





CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário- 


