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“Calçamento na Avenida São Paulo, no cruzamento com a Rua do Petróleo, no bairro Cidade Nova”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda ao calçamento na Avenida São Paulo, no cruzamento com a Rua do Petróleo, no bairro Cidade Nova.



Justificativa:



Os moradores e membros da “Igreja do Nazareno” procuraram este vereador solicitando a construção de calçada no canteiro entre o cruzamento mencionado acima, para facilitar a passagem de pedestre. De acordo com os munícipes, em dia de chuva dificulta a travessia nesta intersecção, não tendo como andar no canteiro, porque a grama está alta e tem muito barro. Portanto, os pedestres transitam pela via em contenda com os veículos automotivos, correndo risco de acidentes de trânsito (fotos em anexo). Entretanto, os munícipes sugerem que o calçamento deste canteiro deveria ser semelhante ao da Avenida Limeira, próximo ao semáforo, onde foi realizado um excelente trabalho.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de agosto de 2009.






ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-


