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“Construção de uma lombada ou similar, e placas de sinalização na Rua Espanha, na altura dos números 147 a 581, no Jardim Europa”.  



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a construção de uma lombada ou similar, e placas de sinalização na Rua Espanha, na altura dos números 147 a 581, no Jardim Europa.


Justificativa:


Os moradores da Rua Espanha, na altura do número 147 a 581, no bairro Jardim Europa, procuraram este vereador solicitando que fosse realizada a construção de uma lombada ou similar e placas de sinalização, com o objetivo de reduzir o excesso de velocidade de veículos automotivos. Por se tratar de uma via principal, onde conta com vários comércios, entre eles, Supermercados, Panificadoras, Posto de Gasolina, Depósito de Materiais para Construção, Auto Peças, Restaurante, e pela ausência de um redutor de velocidade e sinalização, os motoristas transitam em alta velocidade ao longo desta rua, causando acidentes, principalmente nos finais de semana, quando o tráfego tende a aumentar. Assim sendo, necessita de providências “urgentes”. 
 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de agosto de 2009.



ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-

