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“Alusivas as Indicações nº2456, 2457 e 2458/11, que diz a respeito à conclusão em campo de areia, nos bairros Jardim Europa e Planalto do Sol II”.

Considerando-se que, este Vereador apresentou ás proposituras a respeito à conclusão em campo de areia, nos seguintes endereços: na Rua Suíça, esquina com a Rua Albânia, no bairro Jardim Europa IV, na Rua Portugal, entre a Rua Holanda e Avenida da Amizade, no Jardim Europa e na Rua Mococa, no Planalto do Sol II, em meio as Indicações nº2456, 2457 e 2458 de setembro de 2011;

Considerando-se que, não obtivemos nenhuma resposta das referidas indicações;

Considerando-se, esse vereador foi procurado pelos moradores, solicitando a conclusão da obra, além que, o campo de areia não foi concluído e já está coberto de mato, sendo alvo de muitas reclamações; 

Considerando-se, foi iniciado o campo de areia, mas é preciso ser concluído, necessitando da colocação de areia, pneus e tela ao redor do campo, grama, enfim, uma revitalização;

   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

01 – A Administração Municipal tem ciência das obras inicias pela Secretaria de Municipal de Esportes e não foram concluídas? Se positivo, possui uma data para concluírem os campos de areia?
02 – Se negativo, seria possível a Administração Municipal solicitar a conclusão dessas obras? 
03 - Outras informações que julgar pertinente.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 09 de fevereiro de 2012.


ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-
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