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“Melhoria na cobertura do Terminal Urbano, localizado entre as Ruas Campos Salles e Rua Prudente de Moraes, no Centro”.

 

INDICA Ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de fazer melhoria na cobertura do Terminal Urbano, localizado entre as Ruas Campos Salles e Rua Prudente de Moraes, Centro.



Justificativa:

A cobertura do Termina Urbano não é suficiente para que os munícipes possam esperar por transporte debaixo de sol forte ou chuva, sendo que muitos deles são idosos e mulheres com crianças de colo.
Neste local existe grande concentração de pessoas, principalmente por se tratar de área central, a cobertura é pequena e insuficiente para abrigar os passageiros.
E devido às chuvas, ou até mesmo o sol e o calor, os munícipes se sentem incomodados, pois a cobertura é estreita, principalmente quando há chuva de vento, por este motivo os mesmos reivindicam melhorias na cobertura do Termina Urbano. (anexa fotos).

Portanto, pedimos aos órgãos competentes para que, façam uma avaliação e tome as devidas providências.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de junho de 2009.




ADEMIR DA SILVA
-vereador-


