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“Extensão de algumas linhas de ônibus que passam pela Unidade Modular de Saúde ‘Dr. Afonso Ramos’, dando continuidade ao percurso até o Hospital Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”.
 


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a extensão de algumas linhas de ônibus que passam pela Unidade Modular de Saúde “Dr. Afonso Ramos”, dando continuidade ao seu trajeto até o Hospital Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.


Justificativa:


Referida reivindicação é dos munícipes que utilizam o transporte coletivo, visto que, o regular trajeto dos ônibus passa pelas mediações da Unidade Modular de Saúde “Dr. Afonso Ramos”, e a última parada é no terminal, e muitas vezes, os munícipes que precisam ir ao Hospital Municipal de Santa Bárbara d’Oeste,  tem que caminhar. Entretanto, o trajeto é muito distante do local de origem, e com a extensão de algumas linhas de ônibus, facilitaria aos idosos, às gestantes, enfim, a toda população que utiliza o transporte coletivo.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de junho de 2009.
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