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“Instalação de poste com iluminação pública em frente à ‘Igreja Pentecostal Deus Conosco’, localizada na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, nº 360, no bairro Parque Residencial do Lago”.


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências com relação à instalação de poste com iluminação pública em frente à “Igreja Pentecostal Deus Conosco”, localizada na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, nº 360, no bairro Parque Residencial do Lago.


Por diversas vezes este vereador, em outros mandatos, já solicitou esta melhoria em frente à “Igreja Pentecostal Deus Conosco”, pois trata-se de um local, que à noite é muito escuro e traz certa insegurança aos freqüentadores da igreja. Este Vereador já esteve, por diversas vezes, com o saudoso pastor Marcos Garibalde, que era responsável pela igreja, na Prefeitura pedindo a instalação deste poste de iluminação pública, o que foi prometido que esta melhoria seria feito. Porém, ficou somente na promessa e nada foi feito até o momento.

Este Vereador, em nome da igreja e de seus membros, vem, mais uma vez, fazer este pedido e espera que seja atendido por esta Administração Municipal.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de maio de 2009.
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