
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 393/09


“Limpeza da calçada que contorna a ‘Escola Estadual Professora Gemma Vasconcelos Camargo Capello’, localizada entre as Ruas Ouro Preto e Profeta Jeremias, no bairro Rochelle I.”


INDICA ao senhor Prefeito Municipal, de forma regimental determinar ao setor competente que providencie a limpeza da calçada que contorna a “Escola Estadual Gemma Vasconcelos Camargo Capello”, localizada entre as Ruas Ouro Preto e Profeta Jeremias, no Bairro Rochelle I. 

                                              Justificativa:


A referida reivindicação é pertinente, visto que moradores daquele bairro procuraram por este vereador para pedir providências quanto à limpeza da calçada que contorna a “Escola Estadual Profª Gemma Vasconcelos Camargo Capello”, localizada entre as Ruas Ouro Preto e Profeta Jeremias no Bairro Rochelle I.

Há necessidade que se faça à limpeza da calçada, pois os pedestres acabam utilizando a rua para poderem caminhar, devido às péssimas condições em que se encontra pelo fato de a referida Escola não ser murada e o mato que cresce entre as telas que cercam a mesma alastram-se à calçada, que atualmente está servindo como um criadouro de animais peçonhentos. Assim sendo, os moradores que precisam caminhar até a escola para levarem seus filhos, impossibilitados de usar a calçada, expõem-se ao perigo de caminhar pela rua.

 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de maio de 2009.
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