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“Poda de ‘hibisco’, em torno da EMEF – ‘Prof. Augusto Scomparin, localizada na Rua Maria Grelha Modenese, número 45, no bairro Jardim Mariana, bem como intensificar a ronda escolar”.

INDICA ao senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a poda de “hibisco”, em torno da “EMEF Prof. Augusto Scomparin”, localizada na Rua Maria Grelha Modenese, no bairro Jardim Mariana, bem como intensificar a ronda escolar.

JUSTIFICATIVA:

Moradores vizinhos da citada escola, bem como os pais dos alunos, fizeram o pedido ao vereador para que levassem ao setor competente tal reivindicação, pois segundo eles, já foram encontradas cobras entrelaçadas nos Hibiscos. Assim sendo, faz-se necessária à poda o mais rápido possível. Com relação à ronda escolar, deve-se ao fato de indivíduos estarem circulando, rondando a escola nos horários de aula, e principalmente no horário de recreio, deixando professores, alunos e seus pais apreensivos. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de maio de 2009.
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