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“Estudo quanto à possibilidade de alteração de mão de direção da Rua Santa Cruz, no trecho compreendido entre a Avenida Tiradentes e a Rua das Américas, na Vila Santana”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente a possibilidade de alteração de mão de direção da rua indicada acima na Vila Santana.



JUSTIFICATIVA:



 Conforme abaixo assinado anexo os moradores da Rua Santa Cruz procuraram por este vereador pedindo alteração na mão de direção, pois alguns motoristas excedem a velocidade colocando em risco a segurança dos moradores da rua. Conforme informações houve invasão de residência na qual uma senhora só saiu ilesa, pois não estava na sala no momento, caso contrário poderia ter acontecido uma fatalidade.

A sugestão dos moradores é para que a rua atenda apenas os motoristas que segue do bairro sentido centro, já para os motoristas que precisam vir do centro sentido bairro poderiam seguir pelas Ruas Joaquim de Oliveira ou Amazonas localizadas no mesmo bairro.   
  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de maio de 2009.




CLAUDIO PERESSIM
-Vereador-


