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“Sobre a ocupação de áreas públicas sem utilização, próximos ao Córrego Mollon, nos bairros Jardim Pérola, Cidade Nova II e Planalto do Sol”.

Considerando-se que, diversas áreas públicas situadas nesta Região estão ociosas, sem benfeitorias e construções, sendo que, a maioria destas, acabam sendo utilizadas para descarte de lixo e entulho, com o mato sempre alto, trazendo preocupação aos munícipes;

Considerando-se que, nestas áreas poderiam ser instaladas praças, parques infantis, com construção de calçadas, ou obras de baixo valor financeiro;

Considerando-se que, mesmo sendo ás margens do Córrego Mollon, estas áreas poderiam ser utilizadas para passeio público e áreas de lazer;

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Existe algum projeto neste sentido para alguma destas áreas, a curto prazo? 

2- Se não há recursos financeiros para tais obras, seria possível vender algumas destas áreas para realizar melhorias em outras?

3- Caso a resposta seja negativa, justificar.

4- Demais informações pertinentes.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de janeiro de 2012.



ADEMIR DA SILVA
- Vereador –

