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“Quanto a pintura de faixa no solo para estacionamento 45º e colocação de placa determinando horário de atendimento da perícia na Rua Tupinambás em frente ao número 588 em frente ao Pátio”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que determine a pintura de faixa no solo para estacionamento 45º e colocação de placa determinando o horário de atendimento no endereço acima mencionado.



     Justificativa:



Munícipes procuraram por este vereador solicitando que seja providenciada a pintura de solo para organizar a fila de veículos que precisam passar por perícia no local indicado acima, e também há necessidade que se coloque uma placa determinando o dia em que há perícia sendo, todas as quartas-feiras a partir das 08h00min, com o objetivo de organizar a fila de veículos que precisam passar por vistorias.

Atualmente, não há nenhum tipo de organização, originando dessa forma discussões entre os motoristas que, querem sempre ser atendidos com rapidez por ter compromissos inadiáveis, então, a organização fará com que todos respeitem a sua vez no devido tempo. 
  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09  de abril de 2009.



CLAUDIO PERESSIM
-Vereador-



