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“Policiamento preventivo nos horários de entrada e saída dos alunos da ADI ‘Angélica Sega Tremocoldi’, no Jardim das Orquídeas ”.
 


INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda o policiamento preventivo na ADI “Angélica Sega Tremacoldi”, no bairro Jardim das Orquídeas.


Justificativa:

Este vereador foi procurado por inúmeros moradores desta localidade, em especial pelo Sr. Leoides Rubinho, que solicitaram que o setor competente proceda Policiamento Preventivo no local em que especifica, nos horários de entrada e saída dos alunos da escola, pois aglomeram-se inúmeros pais e pessoas que levam e buscam seus filhos na escola, e recentemente, pessoas não identificadas jogaram bombas em frente à escola, colocando em risco as pessoas que ali estavam e também o trânsito é intenso no local, e falta respeito por parte de alguns condutores e ciclistas, que chegam a empinar suas bicicletas principalmente no horário de saída dos alunos.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2009.
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