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“Com relação aos investimentos feitos nesta Administração Municipal na qualidade de vida de pessoas da ‘Melhor Idade’ de nosso município”


Considerando-se que, este vereador tem sido procurado por vários parentes de pessoas da “Melhor Idade”, indagando sobre quais melhorias foram aplicadas à estas pessoas, pelo poder executivo de Santa Bárbara d’Oeste;

Considerando-se que, no município existem muitas pessoas da “Melhor Idade” e que têm direito de melhores qualidades no transporte, na segurança, no lazer, enfim em tudo que possa fornecer mais agilidade e facilitando a vida destas pessoas;

                    Considerando-se que, este vereador é o legítimo representante do povo, e que luta em favor de todas as classes, inclusive pela “Melhor Idade” que merece todo o nosso respeito e carinho, sendo um dever das Autoridades proporcionarem melhor qualidade de vidas a estas pessoas. 
 
                   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:


1 – Quais os projetos que a prefeitura desenvolveu ao grupo da “Melhor Idade” neste mandato?

2 - Outras informações que julgarem necessárias.

              Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de janeiro de 2012.
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- Vereador – PSD

