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“Quanto à possibilidade do uso da Rua Monte Líbano S/N, Rua sem saída localizado no bairro Jardim Alfa”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda à possibilidade do uso da Rua Monte Líbano S/N, rua sem saída localizada no Bairro Jardim Alfa.



Justificativa:



Proprietários de Auto Escolas do município procuraram este vereador solicitando o local acima indicado para que seja feito uma marcação de solo para  alunos que estão aprendendo a dirigir motocicleta.

Pois, atualmente aquela área já é utilizada pelos instrutores de auto escolas, os mesmos estão pedindo para que seja marcado no solo o desenho do oito para treinamento de baliza.

Cabe ressaltar, que a prefeitura não terá despesa alguma com esse pedido, pois os mesmo irão arcar com as despesas de tintas ou o que mais for suficiente para a marcação de solo naquela localidade, desta forma esse documento de indicação é apenas para que seja liberado a autorização dessa marcação.    



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Março de 2009.




FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-vereador - PDT


