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“Sobre limpeza em área pública localizada na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, no Residencial Parque do Lago”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à limpeza de matos e entulhos em área pública localizada na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, próximo do nº. 272, Residencial Parque do Lago. 



Justificativa:


Considerando que munícipes procuraram este Vereador cobrando providências no sentido de fazer limpeza de área pública, pois a mesma apresenta muito mato, lixo e entulho no local, podendo se tornar criadouro de animais e insetos peçonhentos e, também, do mosquito Aedes Aegypti, (mosquito da dengue), colocando em risco a vida da população dessa região. 

Por este motivo os moradores solicitam que se tomem as devidas providências, quanto à limpeza e a verificação de possíveis focos do mosquito da dengue, retirando-os do local o mais breve possível, a fim de amenizar a preocupação dos moradores da citada região.  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de fevereiro  de 2009.




RAIMUNDO “ITABERABA” DA SILVA SAMPAIO
- Vereador -


