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“Abertura de rua interligando as rua João Gilberto Franchi com Rua Ana Maria Brigadioli, Jd. das Orquídeas.


INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que seja estudada a possibilidade de abertura de rua interligando as ruas João Gilberto Franchi com a rua Ana Maria Brigadioli, no Jd. das Orquídeas. 


JUSTIFICATIVA :


 Este Vereador foi procurado por moradores desta localidade, em especial pela Sra. Marta Ana Rebelo de Oliveira, solicitando providências quanto à abertura de rua interligando as ruas João Gilberto Franchi com a Rua Ana Maria Brigadioli, Jd. das Orquídeas, considerando que, próximo à creche existe um terreno da municipalidade sem benfeitorias, servindo de depósito de lixo e entulhos, e com as chuvas agravam a situação, pois existe a proliferação de bichos peçonhentos e insetos, devido ao mato alto, a abertura dessa rua é uma reivindicação antiga dos moradores do bairro, entendemos oportunos os estudos que o Sr. Prefeito Municipal possa determinar para as benfeitorias sugeridas.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de Fevereiro de 2009.




Carlos Fontes
- Vereador / 1º Secretário -




