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“Alargamento da via ou mudança de trânsito na Rua Alemanha, na altura dos números 04 à 08, Jardim Europa”. 

INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que seja estudada a possibilidade do alargamento da via ou mudança de trânsito na Rua Alemanha, na altura dos números 04 e 08, no Jardim Europa. 


JUSTIFICATIVA :


 Este Vereador foi procurado por inúmeros moradores desta localidade, em especial pelos Srs. Nelson Queiroz, Geraldo Rodrigues e Ivanilda Pereira de Souza, solicitando o alargamento ou a mudança do trânsito para mão única de direção na Rua Alemanha, na altura dos números 04 e 08, no Jardim Europa. Segundo os moradores, constantemente acontecem acidentes, até mesmo foram registradas quatro mortes no local, a rua em questão termina na Avenida da Amizade, via de grande movimento.
O alargamento da rua ou a mudança do trânsito no local iria amenizar e muito esses problemas, promovendo maior segurança aos moradores, pedestres e condutores de veículos e motocicletas.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de janeiro de 2009.
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