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“Sobre a possibilidade de construir uma área de lazer e instalação de parque infantil em área próxima aos bairros Jardim dos Cedros, Jardim Jacira, Jardim Monte Líbano e Jardim Brasília”.

Considerando-se que, nos quatro bairros citados acima não existe nenhuma área de lazer, somente a quadra esportiva Atílio Dextro, a qual se encontra abandonada e sem condições de uso;

Considerando-se que, os mesmos são bairros antigos, e possuem duas áreas públicas (terrenos), sendo um ao lado da Rua Jorge Julho, e outro na Rua Alexandre Furlan, na mesma área da quadra esportiva, sendo que até o momento nada foi realizado;

Considerando-se que, mesmo após vários pedidos deste vereador e da população, solicitando parque infantil, mesas e bancos, piscina de areia, reforma da quadra esportiva, praça com jardins, nada foi executado;

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Existe algum projeto para realizar ao menos algumas destas melhorias, a curto prazo? 

2- É possível utilizar a área ao lado da quadra esportiva Atílio Dextro para plantar muda, fazer um jardim e instalar um parque infantil?

3- Caso a resposta seja negativa, justificar.

4- Demais informações pertinentes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de janeiro de 2012.


ADEMIR DA SILVA
- Vereador –


