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“Reforma da quadra poli-esportiva localizada na Praça Antônio Leme, no bairro Mollon”.



INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que proceda a reforma da quadra poli-esportiva localizada na Praça Antônio Leme, no bairro Mollon.


Justificativa:

                  Munícipes procuraram este vereador cobrando a reforma da quadra poli esportiva localizada na Praça Esportiva Antônio Leme se encontra danificada e em mau estado de conservação e uso.
                   
                   Referida reivindicação é pertinente, visto que esta quadra vem sendo utilizada pelas crianças e moradores da região.

 		Atualmente a quadra se encontra abandonada com suas tabelas para jogar basquete quebradas oferecendo riscos a seus usuários, estão faltando rede para os gols, as marcações do solo está apagadas, o alambrado está bem danificado e falta iluminação.

Em nosso Município existem poucos ginásios esportivos e o local com um pequeno investimento pode se tornar um ginásio excelente e estratégico para os moradores desta região.

 		A quadra necessita urgentemente destas reformas, para proporcionar aos munícipes e usuários da quadra segurança e lazer.   



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de fevereiro de 2010.



ADEMIR DA SILVA
-Vereador-


