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“Segurança na porta de entrada das Agências Bancárias de nosso município”.




INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que possa manter contato com os Gerentes das Agências Bancárias de nosso município, para que os Vigilantes possam fazer segurança na porta de entrada das Agências.



JUSTIFICATIVA:


                  Este vereador foi procurado por inúmeros clientes de diversas Agências Bancárias de nosso município, em especial pelo Senhor Fause Jorge Maluf, solicitando que os vigilantes possam fazer segurança das Agências na porta de entrada dos bancos, uma vez que do modo que ocorre, os clientes sentem-se inseguros, devido à forma de esquema de segurança existente, pois os vigilantes se posicionam dentro da Agência Bancária, atrás da porta giratória, deixando expostos os clientes que utilizam os caixas eletrônicos, os quais vivem correndo o risco de serem vítimas de pessoas de má índole, que muitas vezes se misturam aos clientes para praticar algum tipo de roubo ou furto.
                   
                   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de outubro de 2009.
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