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Manifesta aplauso à artista plástica Claudia Mantovani, pela exposição de artesanato “Arte Reciclada”, do projeto “Reciclando e Decorando”, realizada no Shopping Vic Center, em Santa Bárbara d’Oeste.         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, a artista plástica Claudia Mantovani promoveu uma exposição de seus trabalhos de artesanato no Shopping Vic Center em Santa Bárbara d’Oeste;


CONSIDERANDO que, o titulo da exposição foi “Arte Reciclada”, fazendo parte do projeto “reciclando e Decorando”, com cerca de 70 (setenta) peças, feitas com pallets, luminárias, madeira, argila, porcelanas velhas, latas de alimento, garrafas de bebidas, canos de PVC, e outros descartáveis;


CONSIDERANDO que, a artista usa em sua arte materiais que as pessoas veem como lixo, pois ela restaura, reutiliza e transforma tudo em algo novo e bonito, demonstrando muita dedicação imaginação e inspiração;


CONSIDERANDO que, foi uma iniciativa ímpar essa exposição, dando incentivo à reciclagem do lixo, mostrando que o tema sustentabilidade está cada vez mais presente em diversos segmentos, inclusive na arte.


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a artista plástica Claudia Mantovani, pela exposição de artesanato “Arte Reciclada”, do projeto “Reciclando e Decorando”, realizada no Shopping Vic Center, em Santa Bárbara d’Oeste.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de agosto de 2.013.


Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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