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Manifesta aplauso aos ciclistas Sidnei Fernandes e Sérgio Gibin pela vitória do 2º Desafio Tour do Rio 2013.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, alguns ciclistas barbarenses participaram no dia 18/08/2013 em Valença – RJ, de uma competição denominada de 2º Desafio Tour do Rio 2013, e o atleta Sidnei Fernandes conquistou o titulo da categoria Sub-20 e Sérgio Gibin o titulo mais alto do pódio de Master B;

CONSIDERANDO que, a competição consistiu em uma prova de 80 km, num circuito de serra e elevado nível técnico, com a participação de competidores de São Paulo, Rio de Janeiro e Minas Gerais;

CONSIDERANDO que, é com imensa satisfação e orgulho que congratulamos os ciclistas barbarenses Sidnei Fernandes e Sérgio Gibin por mais essa vitória no 2º Desafio Tour Rio 2013.


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude aos ciclistas Sidnei Fernandes e Sérgio Gibin pela vitória do 2º Desafio Tour do Rio 2013.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de agosto  de 2.013.




Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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