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Manifesta aplauso à UNICA (União da Industria da Cana de Açúcar), a Usina Açucareira Furlan S/A, e a Escola SENAI Álvares Romi, pelo projeto “RenovAção” no município de Santa Bárbara d’Oeste.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que. O projeto RenovAção, desde 2009 promove a requalificação de trabalhadores do setor sucroenergético, oferecendo cursos de Operados de Colhedora e Tratorista;


CONSIDERANDO que, existe a necessidade de eliminar a queima da palha da cana de açúcar, que causa danos ao meio ambiente, sendo de extrema importância a colheita de forma mecanizada, e profissional capacitada para o serviço;


CONSIDERANDO que, as empresas do setor sucroalcooleiro, estão seguindo em direção à sustentabilidade com práticas socioambientais, aderindo ao protocolo agroambiental especialmente quanto a extinção da queimada, eliminando as emissões de CO2 e outros poluentes;
 

CONSIDERANDO que, os trabalhadores do corte manual de cana-de-açúcar encontraram neste projeto novas funções de trabalho dentro das próprias usinas;


CONSIDERANDO que, o curso envolve aulas práticas e teóricas, tendo o conteúdo matemática, português, mercado de trabalho, legislação, saúde, segurança e o conhecimento dos equipamentos, sua operação segura, implementos agrícolas, topografia, solos e outras técnicas agrícolas.


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude UNICA (União da Indústria da Cana de Açúcar), a Usina Açucareira Furlan S/A, e a Escola SENAI Álvares Romi, pelo projeto “RenovAção” no município de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhado cópias da presente à Usina Furlan na Rod. SP 304, km143,5, CEP: 13 450-000, Santa Bárbara d’Oeste – SP, SENAI Álvares Romi, Rua Vereador Sergio Leopoldino Alves, nº 500, Cidade Industrial, CEP: 13 456-166, Santa Bárbara d’Oeste – SP.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de agosto  de 2.013.




Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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