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REQUERIMENTO Nº                             643   /11
De Informações


“Alusivas as Indicações nº953/10 e 478/11, que diz respeito à extração e substituição de 2 (duas) árvores, na Rua Argemiro Camargo Pedroso, na Altura do número 1.652, no bairro Inocoop”.

Considerando-se que, este Vereador apresentou á propositura a respeito à extração e substituição de 2 (duas) árvores, na Rua Argemiro Camargo Pedroso, na altura do número 1.652, no bairro Inocoop, em meio às indicações nº953/10 e 478/11, processo sob nº. 2010/009467-01-00;

Considerando-se que, o Sr. Paulo Daniel Ribeiro reclama que referidas árvores estão podres e corre o risco de desabamento, os galhos estão entrelaçados nos fios de alta tensão, a mesma danificou o encanamento e está causando interferência na rede de esgoto e causando rachadura na calçada, no piso da área externa e na caixa de energia elétrica;

Considerando-se que, já foi chamada a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, mas, segundo o laudo, compete a prefeitura, e

 Considerando-se que, o morador está muito preocupado, assim como, na situação que se encontra pode trazer danos maiores e colocar a vida de terceiros em risco, portanto, solicita ‘urgência’, 


   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

01 – Diante do acima exposto, seria possível a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, enviar um engenheiro no local para realizar uma análise e tentar sanar essa situação?
02 – Se positivo o item nº01, possui uma data prevista?      
                         
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 06 de setembro de 2011.


ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-
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