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De Aplauso



“Manifesta aplauso à Fundação Romi pela inauguração do Centro de Documentação Histórica – CEDOC, ocorrido em 07 de dezembro de 2009”.

 


Considerando-se que, o CEDOC, conta com o mais rico acervo histórico da cidade de Santa Bárbara d’Oeste, guardado pela instituição desde 1964, com documentos que datam de 1890 até os dias atuais;

Considerando-se que, a Fundação Romi, mais uma vez não economizou ao investir na reforma e adequação do prédio que abrigará o CEDOC projetado com sete setores;

Considerando-se o espaço de um mil m², destinados a exposição permanente da história de Santa Bárbara d’Oeste, que é mostrada através de fotos, documentos, textos, vídeos e objetos, proporcionando ao visitante uma viagem no tempo pela historia de Santa Bárbara d’Oeste, contando desde de a biográfia da fundadora aos dias de hoje;

Considerando-se que o marco inicial do CEDOC é um anuncio intitulado “Historia da Cidade” com publicação datada de 07 de junho de 1964 no extinto Jornal d’Oeste, onde a fundação já expressava taxativamente o desejo de colecionar fotografias e documentos antigos das coisas da cidade ;

Considerando-se que, o anuncio supra foi o marco inicial para que a Fundação passasse a colecionar jornais, fotos, filmes, vídeos e demais documentos que transformaram numa valiosa fonte de pesquisa para estudantes, jornalistas, escritores e pessoas interessadas na historia da cidade e também da região; 

Considerando-se que, devido ao rápido crescimento do acervo e a necessidade cada vez mais de espaço, em 2005 a Fundação Romi decidiu facilitar ainda mais o acesso as informações ao público em geral criando o Projeto de Centro de Documentação Histórica; e
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Considerando-se ainda que a importância do Projeto é criar um elo afetivo da comunidade para com a história de santa Bárbara,

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso a Fundação Romi pela inauguração do Centro de Documentação Histórica, que será um ponto de referencia não só para o povo barbarense, mas também para a região.




“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO a Fundação Romi,  na pessoa na Pessoa de seu superintendente, Sr. Liu Fat Kam”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de dezembro de 2009.
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