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De Aplauso


“Manifesta aplauso À Diretoria da SODAVE – Sociedade Dançante dos Veteranos, pelo Baile de Aniversário dos 191 anos da Cidade de Santa Bárbara d’Oeste”.

 
Considerando-se que, a SODAVE é um clube tradicional na cidade de Santa Bárbara d´Oeste, frequentado por jovens e pessoas da melhor idade;

Considerando-se que, no último dia 05 de dezembro de 2009, foi realizado um baile em comemoração aos 191 anos da cidade de Santa Bárbara d´Oeste, onde estiveram presentes várias autoridades barbarenses, além de inúmeros casais, onde puderam prestigiar um belíssimo evento, com músicas de altíssimo nível, no qual a alegria foi presença marcante.

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso a SODAVE - Sociedade Dançante dos Veteranos  pelo Baile de Aniversário dos 191 anos da Cidade de Santa Bárbara d´Oeste:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO a SODAVE - Sociedade Dançante dos Veteranos, pelo Baile de Aniversário dos 191 anos da Cidade de Santa Bárbara d´Oeste”, nas pessoas de sua Diretoria: José Maria Brugnerotto, Presidente; Hélio Rozinelli, Vice-Presidente; Antonio Joaquim Prando, Diretor Social; Aristides Crisp, 1º Tesoureiro; Ajoé Adalgiso, 2º Tesoureiro; Jacinto Fávaro, 1º Secretário; João Nelson Pavani, 2º Secretário; Adelino de Oliveira, Diretor de Patrimônio e Dr. Antonio Carlos Barbosa, Presidente do Conselho Deliberativo, localizada na Rua Potiguares, 850, no Distrito Industrial.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de dezembro de 2009.




José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador-


