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MOÇÃO Nº 179/2009
De Aplauso

“Manifesta aplauso aos Policiais Militares, pela 19ª Formatura no Município, do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e á Violência)”.

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.

No ultimo dia 07 de dezembro, o Ginásio de Esportes “Djaniro Pedroso”, recebeu cerca de 3.000 (três) mil alunos da quarta e quinta série das escolas municipais, estaduais e particulares, na “19ª Formatura do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e a Violência)”, programa este que tem por objetivo desenvolver um sistema de prevenção ao uso de drogas e à violência em escolas de todo o Estado, para crianças e adolescentes, através da educação, usando métodos que priorizem a moral, os bons costumes, afetividade e um modelo de vida saudável, de acordo com a nossa realidade, prevenir a criminalidade, que conforme estatísticas a grande parte dos crimes, especialmente violentos está relacionado às drogas, direta ou indiretamente, com este Programa, a imagem da Polícia Militar, passam a ser respeitadas pelos alunos, que começam a confiar e desmistifica aquela imagem de uma Polícia truculenta e arbitrária. 

O ganho para os alunos participantes deste Programa é muito grande, contaram com o carinho e atenção dos Policiais Militares Cabo Rogério, Soldados Marcelo Passos, Rosângela, Ligia e Anderson, que ministraram as  aulas durante  10  (dez)  semanas, e que,  durante  
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tempo, os alunos conhecem a realidade das drogas e o mal que ela faz para o dependente e especialmente para a família que sofre com esses casos.

Neste dia especial para os alunos, que prestaram compromisso em colocar em prática os conhecimentos adquiridos com o PROERD, tornando-se alunos conscientes, eles se posicionam contrário às drogas e violência, fazendo que os Policiais Militares que fizeram parte do Projeto tenha a certeza de que os objetivos foram alcançados e a missão foi cumprida, e que durante esta Formatura, estiveram presentes inúmeras autoridades, e a locução e animação do evento foi feita pelo soldado Luiz, que com muita competência animou os alunos e emocionou o público presente.

Como destacou o Comandante da Polícia Militar em nosso município, Capitão Humberto de Alencar Ventura: “É uma vacina para o futuro e que vai conduzir a vida de vocês a partir deste momento”, fazendo cada aluno e Policial envolvido no projeto refletir em cada momento que passaram juntos durantes os 10 meses deste Projeto, e que com certeza os frutos que serão colhidos pelos alunos serão de Paz, Igualdade, Consciência e Amor. Parabenizamos a Polícia Militar de Santa Bárbara d’Oeste, por este maravilhoso Projeto em nossa cidade.  

Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO à Polícia Militar do Estado de São Paulo, nas pessoas: Capitão Humberto de Alencar Ventura, Cabo Rogério e Soldados Marcelo Passos, Rosângela, Ligia, Anderson e Luiz, pelo sucesso da 19ª Formatura do PROERD (Programa Educacional de Resistência as Drogas e a Violência).
.
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“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APLAUDE  à Polícia Militar do Estado de São Paulo, nas pessoas: Capitão Humberto Alencar Ventura, Cabo Rogério os Soldados Marcelo Passos, Rosângela, Ligia, Anderson e Luiz, pelo sucesso da 19ª Formatura do PROERD (Programa Educacional de Resistência as Drogas e Violência) em Santa Bárbara D´ Oeste”.

Requer, ainda, que Cópia desta MOÇÂO DE APLAUSO seja encaminhada para a 2ª Companhia da Polícia Militar de Santa Bárbara d’Oeste, situada na Rua Maranhão, nº 290, Vila Brasil; ao Comando do 19º B.P.M.I, na pessoa  do Ten. Cel. Dionésio, na Rua Comendador Miller, nº 78, Centro, Americana, e ao Comando do CPI 9, na pessoa do Coronel Alaor, na Rua Américo Vespúcio, nº 438, Bairro Algodoal, Piracicaba.  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de dezembro de 2009.




CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário
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