
[bookmark: _GoBack]MOÇÃO N° 175/09
De Aplauso


“Manifesta aplauso à APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, pelo grande espetáculo ‘Apae-Show’ com o tema ‘Um Grande Espetáculo de Inclusão’ ’”.
	
 
Considerando-se que, a APAE reuniu no dia 10 de dezembro de 2009, em seu ginásio de esportes “José Roque Bepin”, grande número de pessoas que se encantaram e se emocionaram com as apresentações do belíssimo show chamado “APAE_SHOW”, o qual tem como objetivo primordial a participação de seus alunos na comunidade;

Considerando-se que, este evento contou com a participação do Padre Antonio Maria, muito querido por nossa comunidade, dos artistas barbarenses,  o radialista Fábio Feruel, atualmente na Rádio Tupi em SP, do grupo de viola “Grupo Violado”, da dupla Denis e Ruan, além do grupo Rodart, composto por alunos da APAE, e outras apresentações dos alunos, com a apresentação do jornalista e radialista Oswaldo Bachin Júnior;

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso a APAE -  Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Bárbara d´Oeste. 


“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, na pessoa de sua Coordenadora Geral  Senhora Lídia de Oliveira, localizada a Av. Tiradentes, 1580, no Jardim Santa Terezinha. ”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de dezembro de 2009.




José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador-




