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“Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Vanderlei Macris, Deputado Estadual, quanto a intervir junto ao Diretor do DER e ao Governo do Estado buscando recursos para pavimentação do trecho compreendido entre a Usina Cillos em Santa Bárbara d’Oeste  até a Rodovia dos Bandeirantes”.   



		
Considerando-se, que, o trecho compreendido entre a Usina Cillos, se estendendo até a Rodovia dos Bandeirantes é muito utilizada por moradores das cidades de Americana, Santa Bárbara d’Oeste e Nova Odessa;

Considerando-se, que, é evidente que a pavimentação trará progresso ao trecho supra mencionado;
	

Considerando-se, industrias já manifestaram interesse em se instalar no local, desde que devidamente pavimentado; e
	

Considerando-se,  que acidentes ocorrem na referida estrada envolvendo ciclistas, motociclistas e veículos devido as condições atuais.

	

 Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Prefeito Municipal, na seguinte forma enunciada:
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“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Excelentíssimo Deputado Estadual Vanderlei Macris, para que interceda junto ao DER e ao Governo do Estado, buscando recursos destinados a pavimentação da conhecida ‘Estrada do Sal’, no trecho que compreende entre a Antiga Usina Cillos, localizada no Município de Santa Bárbara d’Oeste, passando por Americana se estendendo até Nova Odessa, finalizando a pavimentação asfáltica junto a Rodovia dos Bandeirantes.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de dezembro de 2009.
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