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“Manifesta aplauso à equipe de Karate, treinada pelo Professor André Ricardo na sede do Ponto de Encontro da Gaviões da Fiel Santa Bárbara - Americana”.

 


Considerando-se que, a equipe é formada por jovens e crianças, orientadas pelo Professor André Ricardo, que faz um trabalho voluntário, visando à inclusão social;
	

Considerando-se que mesmo sem apoio público ou privado contando apenas com poucos recursos das conhecidas “vaquinhas” que fizeram, a equipe trouxe para o Município 6 (seis) medalhas ;


Considerando-se que a partir de agora o Profº André Ricardo começa a preparar seus “pequenos” atletas para participarem da seletiva Nacional de 2010, que visa os jogos Pan-americanos em Guadalajara no México, feito nunca alcançado em nossa cidade; e


Considerando-se que, o Karate está as vésperas de se tornar modalidade olímpica, segundo informações da Organização de Desportos Pan-americanos.
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Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso a equipe que tão bem representou Santa Bárbara d’Oeste, trazendo medalhas elevando assim cada vez mais o nome do Município. 




“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO a ‘Equipe de Karate LBK’,  na pessoa do Professor André Ricardo, pelo maravilhoso trabalho que vem desempenhando de forma voluntária, buscando a inclusão social de jovens e crianças que possuem potencial e buscam uma oportunidade”.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de novembro de 2009.






Danilo Godoy
-vereador-

