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MOÇÃO N° 166/09
De Aplauso



“Manifesta Aplauso aos Srs. José Bonifácio Coutinho Nogueira Filho e Antonio Carlos Coutinho Nogueira, pelos 30 anos da EPTV”.



 
                  Considerando-se que, a história da EPTV – Emissoras Pioneiras de Televisão, que neste ano completa três décadas de uma edificante atuação regional é mais um capítulo da imensurável contribuição da família Nogueira aos Estados de São Paulo, Minas Gerais e à Nação brasileira. Tudo começou em 1853, com o nascimento do campineiro José Paulino Nogueira, o quinto dos doze filhos do casal Luiz Nogueira Ferraz e Gertrudes Eufrosina de Almeida Nogueira;


                 Considerando-se que, ainda jovem José Paulino Nogueira tornou-se sócio de uma casa comercial frequentada por políticos influentes à época, entre os quais Francisco Glicério, Salvador Penteado, Moraes Salles, Francisco Quirino e o amigo Campos Salles, que viria a se tornar mais tarde, Presidente da República. Quis o destino que a amizade entre ambos se tornasse ainda mais forte, com o casamento do neto de José Paulino Nogueira com a neta de Campos Salles. Em 1885, José Paulino Nogueira tornou-se sócio da Companhia Campineira Carris de Ferro, época em que iniciou sua trajetória política pelo Partido Republicano, o mesmo de Prudente de Moraes. Elegeu-se vereador e logo após assumiu o governo de Campinas, impondo um ritmo forte no desenvolvimento da cidade e da região. Teve influência direta no surgimento das cidades de Cosmópolis e Paulínia – esta última, batizada em sua homenagem. Também emprestou seu nome para uma das mais tradicionais ruas da capital paulista, conhecida pela efervescência comercial;

                 Considerando-se que, descendente de José Paulino Nogueira, José Bonifácio Coutinho Nogueira, pai dos homenageados por esta Casa de Leis e fundador das Emissoras Pioneiras de Televisão (EPTV) era filho do ex-deputado Paulo Nogueira Filho, de quem herdou o gosto pela política. Foi presidente da União Nacional dos Estudantes e secretário de 
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Agricultura do Estado de São Paulo no governo de Carvalho Pinto, de quem recebeu apoio para se candidatar ao governo do Estado, em 1962. Mesmo derrotado nas urnas por Ademar de Barros, continuou contribuindo decisivamente para o desenvolvimento regional e pela melhoria da qualidade de vida dos paulistas. Convidado pelo governador Paulo Egídio Martins para assumir a Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, participou ativamente da criação da TV Cultura pela Fundação Padre Anchieta, da qual foi seu primeiro presidente. Fundada no dia 1º de outubro de 1979, a EPTV Campinas inaugurou uma nova fase do jornalismo brasileiro ao regionalizar a informação, inicialmente restrita a duas edições diárias do Jornal Regional;

Considerando-se que, ao longo dos seus 30 anos, a EPTV Campinas interferiu positivamente no cotidiano dos barbarenses, somando-se a lutas históricas e a iniciativas importantes como a recuperação do Rio Piracicaba, a criação do Consórcio PCJ, as várias edições dos Jogos Abertos e do Interior, cobertura das eleições municipais, nos momentos marcantes da nossa história, sempre com imparcialidade e respeito às nossas raízes. Para muito além dos noticiários, a EPTV consagrou-se nacionalmente pelos prêmios recebidos em reconhecimento a obras-primas, como os documentários O Canto da Piracema, Caminho da Roça, Encanto das Águas, Ouro de Kaffa, Portinari, Beija-Flor, O Canto das Aves, África e Austrália Selvagem. Há que se evidenciar ainda, a tradicional Corrida Integração, os projetos educativos Virando Bicho e EPTV na Escola, os programas semanais Terra da Gente e Caminhos da Roça, o festival Viola de Todos os Cantos e outras iniciativas ligadas à marca EPTV.


  	Propomos à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE APLAUSO às Emissoras Pioneiras de Televisão que é a mais adequada nomenclatura conferida a uma empresa nascida da generosidade e do pioneirismo de José Bonifácio Coutinho Nogueira, falecido em 2002. Generosidade que se expressa nas ações ligadas ao Instituto EPTV e nas incontáveis atividades culturais, esportivas e de cidadania promovidas e apoiadas pela emissora; pioneirismo por ser a primeira emissora afiliada da Rede Globo no interior do Brasil a transmitir sinal digital em alta definição. Virtudes que esta Casa de Leis reconhece e exorta; a importância da EPTV para a cidade de Santa Bárbara d´Oeste; a valorosa contribuição da família Nogueira para o desenvolvimento do Estado de São Paulo, de Minas Gerais e do Brasil; o compromisso da emissora com a democracia e o exercício da cidadania plena, é que submetemos à aprovação deste Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos diretores da EPTV Campinas e filhos de seu fundador, 
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Senhores José Bonifácio Coutinho Nogueira Filho e Antonio Carlos Coutinho Nogueira, estendendo a homenagem  a  todos  os  funcionários, colaboradores e parceiros da emissora, pela comemoração dos 30 anos de uma feliz e edificante existência.
 		


“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste Manifesta Aplauso aos Srs. José Bonifácio Coutinho Nogueira Filho e Antonio Carlos Coutinho Nogueira, pelos 30 anos da EPTV”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de outubro de 2009.
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