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De Aplauso


“Manifesta aplauso à Igreja Evangélica Assembléia de Deus – Ministério Belém e ao Departamento Infantil da Igreja, pela realização do ‘1º Encontro de Evangelismo Infantil’”.

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.


Nos dias 22, 23 e 24 de outubro de 2009, foi realizado na Igreja Evangélica Assembléia – Ministério Belém, localizada na Rua Joanópolis, nº 120 – Jardim Adélia, presidida pelo Pastor João Dias Guimarães, o “1º Encontro de Evangelismo Infantil”, que contou com a participação de centenas de crianças, onde ouviram a Palavra de Deus, cantaram, louvaram e participaram de diversas atividades.

Neste encontro, a presença de Deus Vivo foi propagada para as crianças através de palestras, cultos e dinâmicas, onde estiveram presentes a “Tia Jô” (Joane Bentes), da cidade de Camboriú – SC, Missionária e Conferencista pela C.P.A.D. e a “Tia Léia”, de Campinas, que com seus bonecos (fantoches e marionetes) e a maneira simples de falar do amor de Deus, levou ao coração de nossas crianças, com muito carinho, o conhecimento da Palavra de Deus.

A realização deste “1º Encontro de Evangelismo Infantil”, que teve a Coordenação das Irmãs Silvana, Marilza e Luciana Caetano (tia Lú), devido a sua importância, atraiu inúmeros irmãos de fé e convidados, entre eles o Pastor Presidente da Assembléia de Deus – Ministério Belém, Campo de Americana, Senhor Antonio Munhoz, que reconheceu a grandeza desse evento.
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Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO à Igreja Evangélica Assembléia de Deus – Ministério Belém do Jardim Adélia e ao Departamento Infantil da Igreja, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APLAUDE a Igreja Evangélica Assembléia de Deus – Ministério Belém, do Jardim Adélia e ao Departamento Infantil da Igreja, que teve a coordenação das Irmãs Silvana, Marilza e Luciana Caetano (Tia Lú),  pela realização do ‘1º Encontro de Evangelismo Infantil’, que teve como Tema : ‘Vinde após mim, e eu vos farei pescadores de homens’ (Marcos 1.17), realizado nos dia 22, 23 e 24 de outubro de 2009”.

Requer, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Pastor Presidente da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Belém, Senhor Antonio Munhoz.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de outubro de 2009.



CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-


