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De Aplauso

“Manifesta aplauso ao senhor Wellington Cruz, pela conquista do título de campeão dos Jogos Abertos do Interior, com a equipe de Voleibol Masculino da Cidade de Piracicaba, como Assistente Técnico”.

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.

Entre os dias 07 e 18 do mês de outubro de 2009, o nosso esporte do Interior esteve em festa, pois, anualmente, é realizado os “Jogos Abertos do Interior”, competição esta realizada na cidade de São Caetano do Sul, onde reuniu inúmeros atletas do Interior Paulista, para competir e levar o nome de suas cidades ao cenário regional, estadual e até mesmo nacional.

Nossa cidade se orgulha em ter entre seus filhos o Assistente Técnico da Equipe de Voleibol Masculino de Piracicaba, o Senhor Wellington Cruz, que se sagrou Campeão dos Jogos Abertos do Interior, mostrando-se que, com muita dedicação esforço e luta, alcançamos nossos objetivos, e hoje vemos o nosso amigo Wellington dar esse exemplo. 

Sabemos das dificuldades que ele enfrentou até chegar a este título, seu esforço em concluir a Faculdade de Educação Física, sua dedicação nos treinamentos, seu espírito de luta e a perseverança que o acompanha desde menino.

Como é satisfatório e honroso poder dizer que um filho de nossa cidade, mais uma vez, tem seu nome lembrado em diversos meios de comunicação em nossa região; deixam-nos satisfeitos e felizes, pois conhecemos este Jovem e sabemos de seu potencial, e pedimos a Deus que sempre o conserve e ilumine neste caminho de vitórias e conquistas.
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Não poderíamos deixar de Aplaudir a equipe de Voleibol de Piracicaba, que acreditou no potencial do Wellington e o fez vencedor.

Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao Assistente Técnico da Equipe de Voleibol Senhor Wellington Cruz, pela participação vitoriosa nos Jogos Abertos do Interior, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APLAUDE o Senhor Wellington Cruz, pela conquista do título de Campeão com a Equipe de Voleibol Masculino da cidade de Piracicaba, nos Jogos Abertos do Interior, realizado no mês de outubro p.p. na cidade de São Caetano do Sul”.

Requer, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Secretaria Municipal de Esportes da cidade de Piracicaba e para a comissão técnica da equipe de Voleibol.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de outubro de 2009.
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