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De Aplauso

“Manifesta aplauso à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de Santa Bárbara d’Oeste, pela realização da 25ª edição da ‘Feira das Nações’”.
 

Considerando-se que, a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e o Fundo Social de Solidariedade de nossa cidade realizaram a 25ª edição da “Feira das Nações”, nos dias 09, 10 e 11 de outubro de 2009, nas dependências da antiga “Usina Santa Bárbara”;

Considerando-se que, foi a 25ª (vigésima quinta) “Feira das Nações” realizada no decorrer desses 25 (vinte e cinco) anos, e apenas nos dois últimos anos a festa ocorreu no primeiro semestre, sendo que durante 22 (vinte e dois) anos ela aconteceu no mês de outubro, fazendo parte da história e cultura de nossa cidade;

Considerando-se que, o evento teve uma culinária diversificada entre 12 (doze) países da América, Europa e Ásia, oferecida através das barracas exploradas pelas entidades de nossa cidade, que tiveram a oportunidade de arrecadar verbas para que elas possam se manter, enquanto que a festa ofereceu lazer e diversão à população;

Considerando-se que, a novidade desta edição foi a realização de uma mini-virada cultural, que reuniu 55 (cinqüenta e cinco) apresentações artísticas, nos cinco palcos instalados nas dependências da antiga “Usina Santa Bárbara”, e também, todos os shows foram transmitidos pelo sistema interno de televisão, pelo qual a população pôde acompanhar a movimentação dos ambientes da feira;

	       Considerando-se que, foram superadas as expectativas, pois aproximadamente 85 (oitenta e cinco) mil pessoas participaram durante os três dias de realização da festa, sendo que os participantes vieram de toda a região para prestigiá-la, sendo o maior público registrado no domingo (11), quando foi oferecida 14 (quatorze) horas ininterruptas de apresentações artísticas, e 
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Considerando-se que, a população enaltece o eficiente trabalho realizado pela Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, como também pelo Fundo Social de Solidariedade de nosso Município, que certamente contaram com o apoio das demais secretarias municipais e suas equipes de trabalho,


Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de nossa cidade, na seguinte forma enunciada:


“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de nossa cidade, pela realização da 25ª (vigésima quinta) edição da ‘Feira das Nações’, ocorrida nos dias 09, 10 e 11 de outubro de 2009”.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de outubro de 2009.
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