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De Aplauso




“Manifesta aplauso ao Ponto de Encontro Gaviões da Fiel, Santa Bárbara – Americana ‘Gilberto J. Oliveira’ - ‘O Eterno’ pela inauguração da sede.”



 
Considerando-se que, no ultimo dia 26 de outubro, foi inaugurado no Município de Santa Bárbara d’Oeste a sede do Ponto de Encontro Gaviões da Fiel, Santa Bárbara – Americana;


Considerando-se que, a referida sede tem como objetivo ações beneficentes, visando: Campanhas para arrecadação de alimentos, campanhas de doação de sangue, sempre com o objetivo único de ajudar famílias carentes, crianças necessitadas praticando esportes, reunir amigos de forma pacifica, para assistir aos jogos do sport Club Corinthians Paulista e promoção de caravanas, para os torcedores que querem prestigiar e torcer pelo time do coração;


Considerando-se, que a fiel torcida quer resgatar a verdadeira ideologia e verdadeira historia das torcidas, sem hostilidades ou antagonismos entre os integrantes e,


Considerando-se ainda, que a sede recebe o nome de um torcedor, que fazia parte da equipe fundadora, sonhava com o local inaugurado, prestando serviços aos que precisam e hoje, não faz mais parte deste mundo.


Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao Presidente do Ponto de Encontro Gaviões da Fiel, Santa Bárbara – Americana.
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“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO ao Ponto de Encontro Gaviões da Fiel, Santa Bárbara – Americana,  na pessoa de seu vice presidente Robson Visentin da Silva”.








Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de outubro de 2009.
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