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De Aplauso


“Manifesta aplauso à equipe de tênis de mesa da Secretaria Municipal de Esportes (Seme) de Santa Bárbara d’Oeste, pela conquista de quatro títulos nacionais, pela ‘Copa Brasil’ ”.
 

Considerando-se que, a equipe de tênis de mesa da Secretaria Municipal de Esportes (Seme) de nossa cidade esteve participando de 24 a 27 de setembro de 2009, da “Copa Brasil” da modalidade, em Brasília;


Considerando-se que, referida competição reuniu os melhores atletas da região norte-nordeste e do Estado de São Paulo;


Considerando-se que, os atletas barbarenses que participaram deste torneio são: Salatiel Júnior, Gustavo Taliani, Thiago Otanari e João Paulo Romalholi, sendo que todos estiveram sob o comando do técnico Salatiel Rufino dos Santos Neto; 


	       Considerando-se que, o barbarense Salatiel Júnior conquistou dois títulos nacionais, ficando campeão da categoria absoluto “C”, e campeão do rating “I”, Gustavo Taliani também foi campeão da categoria juvenil masculino e rating “G”, além do Thiago Otanari ter conquistado a medalha de bronze no rating “I”; e 


Considerando-se que, o sucesso da mencionada equipe é digno de ser enaltecido, devido à dedicação e empenho de todos os integrantes do tênis de mesa da Secretaria Municipal de Esportes (Seme), como também do técnico Salatiel Rufino dos Santos Neto,






(Fls. 2 – Moção nº               /09)





Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso à equipe de tênis de mesa da Secretaria Municipal de Esportes (Seme) de Santa Bárbara d’Oeste, na seguinte forma enunciada:


“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO à equipe de tênis de mesa da Secretaria Municipal de Esportes (Seme) de nossa cidade, pela conquista de quatro títulos nacionais pela ‘Copa Brasil’, ocorrida de 24 a 27 de setembro de 2009”.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de setembro de 2009.
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