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De Aplauso


“Manifesta aplauso ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Saúde, Dr. Fábio Luiz Alves, pela ‘IV Conferência Municipal da Saúde de Santa Bárbara d’Oeste’, que foi realizada nos dias 25, 26 e 27 de setembro do corrente ano”.

 
Considerando-se que, nos dias 25, 26 e 27 de setembro deste ano aconteceu a “IV Conferência Municipal de Saúde de Santa Bárbara d’ Oeste”; 
 
Considerando-se que, referido evento teve a participação de médicos e demais funcionários da rede pública de saúde, além de usuários da Rede Básica de Saúde do Município;

Considerando-se que, foi de grande valia essa conferência, pois foram debatidos vários temas como: atenção básica, atenção especializada, atenção hospitalar, urgência e emergência, vigilância em saúde etc., onde todos os presentes puderam participar, dando sugestões e fazendo suas reinvicações e aprendendo mais sobre o SUS (SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE), no qual o tema era: “VAMOS FORTALECER O SUS”, e

Considerando-se que, evento como este serve para resgatar a participação da população na gestão municipal, em especial na área da saúde pública,

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Saúde Dr. Fábio Luiz Alves, nos seguintes termos enunciados:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Saúde, Dr. Fábio Luiz Alves, bem como toda a sua equipe de trabalho, pela realização da ‘IV Conferência Municipal da Saúde de Santa Bárbara d Oeste’, realizada nos dias: 25, 26 e 27 de setembro do corrente ano”.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de setembro de 2009.
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“KADU GARÇOM”
-vereador-
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