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De Aplauso

“Manifesta aplauso à Rádio Brasil AM 690 kHz de Santa Bárbara d’Oeste, pela comemoração de seus 54 anos completados no último dia 18 de setembro”.

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.


Em 18 de setembro de 1955, foi fundada a Rádio Brasil AM 690 khz, a primeira emissora de rádio de Santa Bárbara d’Oeste. A Rádio Brasil levou aos barbarenses informações e entretenimento, algo até então limitado às classes com melhores condições financeiras.

A inauguração da Rádio Brasil teve uma grande importância na época, facilmente as noticias chegavam aos lares barbarenses, o que então quase não se tinha. Além disso, a rádio tinha um palco, onde aconteciam shows ao vivo aos domingos, e toda a comunidade ficava ligada nas notícias e nos eventos que a Rádio Brasil cobria.

Hoje, após 54 (cinqüenta e quatro) anos, vemos que a nossa querida Rádio Brasil de Santa Bárbara d’Oeste se consolida como líder de audiência na cidade e região, devido a sua credibilidade, tradição e aos profissionais que ali trabalham. E, acompanhando o avanço tecnológico, a Rádio Brasil conta com o site ‘SBNOTÍCIAS’, que mensalmente milhares de internautas o acessa, levando igualmente a rádio, informações precisas e muita credibilidade.


Neste dia, com muito orgulho e satisfação estamos comemorando, juntamente com os funcionários e diretores da Radio Brasil, esta Rádio arrojada e comprometida com a comunidade Barbarense, os seus 54 (cinqüenta e quatro) anos, data esta de muita importância para toda a nossa cidade e ouvintes desta grandiosa emissora de rádio.
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Para comemorar a grande festa de seus 54 (cinqüenta e quatro) anos de fundação, a Rádio Brasil promoveu uma Missa e o Show de lançamento do primeiro DVD ao vivo do Padre Reginaldo Manzotti - ‘Deus do Impossível’, no sábado, dia 19 deste mês. Padre Reginaldo Manzotti, conhecido pelo seu programa radiofônico “Experiência com Deus”, em transmissão para 480 (quatrocentas e oitenta) rádios em todo o país, inclusive na Rádio Brasil, de segunda à sexta feira, das 10h às 11hs. O Padre Reginaldo propagou as ‘Graças de Deus do Impossível’ para mais de 15 (quinze) mil pessoas, que mesmo com chuva estavam no Centro Social Urbano. Além disso, milhares de ouvintes e internautas acompanharam, ao vivo, a transmissão deste grande evento, que será eternizado em nossa cidade, e será lembrado por muito tempo pelo nosso povo, pelas palavras proferidas pelo Padre Reginaldo e pelas suas músicas.

Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO à Rádio Brasil de Santa Bárbara d’Oeste, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APLAUDE a Rádio Brasil de Santa Bárbaros d’Oeste, em virtude da comemoração de seus 54 (cinqüenta e quatro) anos, parabenizando seus funcionários e diretores”.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de setembro de 2009.
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