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De Aplauso


“Manifesta Aplauso aos Srs. Allan Archanjo e Walace Heguedusch e a toda Comissão Organizadora, pela iniciativa de trazer um grande evento como o ‘1º Circuito Central Paulista de Team Penning’, realizado no Haras 3 Amigos no dia 12/9, com grande sucesso”.
		



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
	

Considerando-se que, na realização do 1º Circuito Central Paulista de Team Penning, no dia 12 de setembro de 2009, com 12 cidades participantes;


Considerando-se que, na Modalidade Mirim com 60 inscrições o 1º lugar ficou para a cidade de Cosmópolis e na Modalidade Profissional com 248 inscritos o 1º lugar para a cidade de Jaguariúna. 


Considerando-se que, houve mais de 5000 pessoas no evento durante todo o dia em uma área de 108.000 mil metros quadrados, com dois ambientes, sendo um a Praça de Alimentação com palco para os shows do Grupo Violado e das duplas João Paulo e André, ‘Arcão’ e Tiãozinho, Newton Campos e Aldair e ainda abrilhantando com versos trovados ‘Mirtão Batagin’ e ‘Arcão’, e  outro na Pista de realizações das provas, com grande visualização e segurança.



Propomos à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao Srs. Allan Archanjo e Walace Heguedusch e a toda Comissão Organizadora, pela realização do 1º Circuito Central Paulista de Team Penning, realizado no Haras 3 Amigos.


(Fls. 2 – Moção nº 146/09)



“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, manifesta APLAUSO ao Srs. Allan Archanjo e Walace Heguedusch e a toda Comissão Organizadora, pela realização do 1º Circuito Central Paulista de Team Penning, realizado no Haras 3 Amigos no dia 12 de setembro de 2009.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de setembro de 2009.







JOSÉ LUIS FORNASARI
“Joi Fornasari”
-Vereador-   
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