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De Aplauso


“Manifesta aplauso à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de Santa Bárbara d’Oeste, pela realização da ‘Festa da Migração’”.
 

Considerando-se que, a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e o Fundo Social de Solidariedade de nossa cidade realizaram a “Festa da Migração”, nos dias 12 e 13 de setembro de 2009, na “Praça da Migração”, localizada no bairro Jardim Pérola;


Considerando-se que, em sua 23ª (vigésima terceira) edição, a festa teve a primavera como tema deste ano;


Considerando-se que, o evento teve uma programação que reuniu shows de artistas locais e consagrados nacionalmente, além das diversas opções para alimentação, com barracas que serviram porções, bebidas e almoço;


	       Considerando-se que, passaram pela festa, na noite de sábado, 20 (vinte mil) pessoas, e na tarde de domingo 6 (seis) mil pessoas, e no período noturno cerca de 30 (trinta) mil pessoas; totalizando (cinqüenta e seis) mil pessoas, que prestigiaram a “Festa da Migração”, na Zona Leste de Santa Bárbara d'Oeste, e 


Considerando-se o sucesso de referido evento, digno de ser enaltecido, devido à dedicação e empenho tanto da Secretária Municipal de Cultura e Turismo, como também do Fundo Social de Solidariedade de nosso Município, já que ofereceram mais uma opção de lazer e entretenimento para a nossa população barbarense,






(Fls. 2 – Moção nº               /09)





Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de nossa cidade, na seguinte forma enunciada:


“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e ao Fundo Social de Solidariedade de nossa cidade, pela realização da 23ª (vigésima terceira) edição da ‘Festa da Migração’, ocorrida nos dias 12 e 13 de setembro de 2009”.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de setembro de 2009.
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