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De Apelo


“Manifesta Apelo ao Ministério das Cidades, para que providências sejam tomadas para sanar o problema no bairro Jardim São Fernando, localizado na cidade de Santa Bárbara D´oeste - SP, que comumente é atingido pelas enchentes”.   
		

Considerando-se que, o Jardim São Fernando, Bairro da Cidade de Santa Bárbara D´oeste – SP, localizado na região metropolitana de Campinas, município este que possui uma área territorial de 270Km², sendo 98% urbana, com cerca de 200 mil Habitantes;

Considerando-se que, o município possui uma drenagem de 0,84 Km/Km², na tentativa de amenizar o problema de deficiência na drenagem o Prefeito municipal Mario Celso Heins, o Vereador Fabiano Pingüim e o vereador Ademir da Silva se reuniram com moradores e empresários e ouviu as reivindicações quanto o fim das enchentes;

Considerando-se que, o Prefeito municipal enviou uma Proposta de nº. 010680/2009 ao Ministério das cidades com a finalidade de Drenagem Urbana e Controle de Erosão Marítima e Fluvial para amenizar o sofrimento das famílias que a mais de duas décadas na época das chuvas sofrem com os alagamentos;

Considerando-se que, ocorre a proliferação de ratos animais peçonhentos e contribui para o aumento de incidência da doença denominada dengue, a população chega ao ponto de ter água na cintura e ter que varrer a rua após o abaixamento do nível dàgua;  

Considerando-se que, Veículos ficam submersos e casas invadidas, provocando perdas de bens particulares e danificando infra-estrutura urbana do local;

		 Considerando-se que, Foi apresentado o projeto proposto, constituído de redes de galerias de águas pluviais com mais de 2.000 metros de extensão, chaminé de equilíbrio, poços de visita, bocas-de-lobo, demolição e recomposição de pavimentação asfáltica, retirada e reposição de guias e sarjetas;
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Considerando-se que, Essa obra trará benefícios a uma população estimada em 3.081 do próprio bairro, os do entorno com 8.428 munícipes e os loteamentos industriais Antonio Zanaga e Pérola;
  
Considerando-se  que, O Prefeito do município já comunicou à população que foi feita uma avaliação no bairro e que já estão sendo providenciadas ações para uma solução viável e econômica, o objetivo do convenio é de executar rede de galeria de água pluvial completa.

Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Ministério das Cidades, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Ministério das Cidades para que providências sejam tomadas, visando sanar os problemas com as enchentes decorrentes das chuvas, ocorridas no bairro Jardim São Fernando, localizado na Cidade de Santa Bárbara D´oeste - Sp, atendendo a proposta/convênio nº. 010680/2009”.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Setembro de 2009.
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