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De Apelo
     
                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                   
“Manifesta Apelo ao DER-Departamento de Estradas de Rodagens, quanto a construção de lombadas ‘urgente’ na Estrada Vereador Saulo Waldemar Fornazin, que liga ao Bairro Santo Antonio do Sapezeiro.”



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.


Considerando-se que, o DER - Departamento de Estradas de Rodagem tem como incumbência gerir os sistemas rodoviários do Estado, mantendo a sua integração com as rodovias municipais e federais;


Considerando-se que, fui procurado pelo proprietário da ‘Lanchonete Guitão’, solicitando providências quanto a construção de lombada na Estrada Vereador Saulo Waldemar Fornazin, que liga ao Bairro Santo Antonio do Sapezeiro;


Considerando-se que, a lanchonete se encontra próxima da Estrada e os veículos ficam estacionados nas proximidades do acostamento e o movimento é grande, principalmente nos finais de semana;

Considerando-se que, as lombadas são necessárias antes e depois da lanchonete, para que os veículos trafeguem em baixa velocidade evitando possíveis acidentes, e 

Considerando-se que, o acostamento ainda se encontra em obra, facilitando a construção das referidas lombadas.


Proponho à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagens, nos seguintes termos anunciado:
(Fls. 2/3 – Moção nº                       /09)


“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APELA ao Diretor Regional do DER - Departamento de Estradas de Rodagem, Engº. Danilo Luiz Dezan para que estude a possibilidade da construção de duas lombadas na Estrada Vereador Saulo Waldemar Fornazin, que liga a Rodovia SP-306 (Comendador Américo Emílio Romi) até o bairro rural Santo Antonio Sapezeiro”.


Requeiro, outrossim, que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Diretor Regional do DER - Departamento de Estradas de Rodagens, Engº Danilo Luiz Dezan, na Avenida da Saudade, nº 37, centro Rio Claro – SP, CEP: 13500-300.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de setembro de 2009.







JOSÉ LUIS FORNASARI
“Joi Fornasari”
-Vereador-
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