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De Aplauso

“Manifesta Aplauso ao Sr. Jarbas Camargo, ‘Jarbinha Campeiro’ ganhador da prova Montarias em Touro, na 1ª Expo Rodeio de nosso Município”.
		
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
	
Considerando-se que, o Sr. Jarbas Camargo ‘Jarbinha Campeiro’, filho da (saudosa) Nair Pereira Ferreira de Camargo e Luiz do Carmo Ferreira de Camargo ‘Luizão Campeiro’, nascido e criado em Santa Bárbara d’Oeste, com 24 anos, prestigiou e presenteou o nosso Município com a conquista do 1º lugar da prova Montarias em Touro, na 1ª Expo Rodeio.

Considerando-se que, na quinta-feira dia 20 de agosto, montou o touro ‘coco loco’ da Cia de Rodeio Formigão, conquistando 75 pontos, sendo a melhor nota da noite. No sábado dia 22 montou o touro ‘pedra’ da Cia de Rodeio Cidão, com 69 pontos e no domingo dia 23 o touro ‘rambo’ da Cia de Rodeio Formigão, com 70 pontos. Somando um total de 214 pontos, recebeu R$1.500,00 (hum mil e quinhentos reais) como premiação do 1º lugar na prova MONTARIAS EM TOURO das mãos do Prefeito Mário Celso Heins. 


Propomos à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Jarbas Camargo ‘Jarbinha Campeiro’ ganhador da prova Montarias em Touro, na 1ª Expo Rodeio de nosso Município

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, manifesta APLAUSO ao Sr. Jarbas Camargo ‘Jarbinha Campeiro’ pela grandiosa conquista na prova Montaria em Touros, realizada na 1ª Expo Rodeio de Santa Bárbara d’Oeste nos dias 20, 21, 22 e 23 de agosto de 2009.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de agosto de 2009.



JOSÉ LUIS FORNASARI
“Joi Fornasari”
-Vereador-
