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De Aplauso


“Manifesta aplauso ao nadador barbarense César Cielo Filho, pela conquista da medalha de ouro nos 50 metros nado livre, com novo recorde do Campeonato Mundial, ocorrida no dia 1º de agosto de 2009 (sábado)”.

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.


O barbarense César Cielo Filho continua fazendo história ao disputar o 13º Mundial de Desportos Aquáticos em Roma (Itália), conquistando a tão sonhada medalha de ouro, em uma das provas mais rápidas e difíceis da natação mundial, que é a de 50 metros livre, e com novo recorde do Campeonato Mundial, com o tempo de 21s08, prova esta realizada no sábado p.p., dia 1º de agosto de 2009.

É, de fato, gratificante ver, novamente, um filho de nossa cidade, no lugar mais alto do pódio, cantando o Hino Nacional com tanta emoção, conquistando mais um sonho, o ouro do mundial para o nosso país.

Ver o nosso “Césão” (como é mais conhecido), ser aplaudido e reverenciado, novamente, pelo público presente, que lotava o Foro Itálico, e fazer história na natação mundial, conquistando a medalha de ouro com novo recorde do Campeonato Mundial nos 50 metros nado livre, é algo inesquecível para nossa nação tão carente de heróis, e orgulho para nós, barbarenses.
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Antes de César Cielo, apenas dois nadadores já tinham feito essa dobradinha histórica da natação mundial, vencendo os 50 e 100 metros livres, numa mesma edição do evento, em 1.994, o Russo Alexander Popov, e em 2.001, o Norte Americano Antony Ervin. Foi mais um passo eu sua trajetória de conquistas para o nosso povo brasileiro, bem como para o povo barbarense.

Estes dois dias ficarão marcados eternamente na vida do nosso Campeão Mundial, o barbarense César Cielo Filho, o nosso querido “Cesão”, e permanecerão gravados em nossa memória os momentos que antecederam a prova, a sua concentração, o mergulho na piscina e a explosão de alegria e emoção na chegada, ao olhar para os lados e ter a certeza que seus pais, juntamente com todo o povo brasileiro, estavam ali emocionados e felizes por mais uma conquista, por mais um sonho realizado, por mais um passo vitorioso que o nosso Herói Barbarense dá em sua vida.

Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao nadador barbarense César Cielo Filho, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APLAUDE o nadador barbarense César Cielo Filho, pela conquista da medalha de ouro nos 50 metros nado livre, do 13º Mundial de Desportos Aquáticos de Roma (Itália), conquistada no Campeonato Mundial de Desportos Aquáticos de Roma (Itália) no último sábado, dia 1º de agosto de 2009”.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 3 de agosto de 2009.



CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-


