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De Aplauso


“Manifesta aplauso ao nadador barbarense César Cielo Filho, pela conquista da medalha de ouro e quebra do recorde mundial nos 100 metros nado livre”.

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.


O Barbarense César Cielo Filho fez história ao disputar o 13º Mundial de Desportos Aquáticos em Roma (Itália), conquistando a tão sonhada medalha de ouro, em uma das provas mais nobres da natação mundial, que é a de 100 metros livre, e com novo recorde mundial, sul americano e brasileiro, de 46s91.
É, de fato, gratificante ver um filho de nossa cidade, em dois anos dar um salto em sua vida e passar para a história da natação mundial, vê-lo no lugar mais alto do pódio, cantando o Hino Nacional com tanta emoção que o fez até chorar, como também choraram muitos outros brasileiros que viram um barbarense conquistar o tão sonhado ouro do mundial para o nosso país.
Ver o nosso “Césão” (como é mais conhecido), ser aplaudido e reverenciado pelo público presente, que lotava o Foro Itálico, e saber que ele foi o primeiro homem a nadar abaixo dos 47 segundos essa prova, e conquistar uma medalha de ouro, 27 anos após a medalha de Ricardo Prado, é muita emoção e honra para os brasileiros, em especial para os barbarenses.
O ouro conquistado por César Cielo, nos 100 metros livres do 13º Mundial de Desportos Aquáticos de Roma(Itália), foi mais um passo eu sua trajetória de conquistas para o nosso povo brasileiro em especial para o povo Barbarense, sua primeira conquista veio em águas Barbarense quando ele tinha somente 08 (oito) anos numa prova de 25 metro livre, num Festival do Clube Barbarense, que obteve o tempo de 25 metros em 18 segundos.


(Fls. 2 – Moção nº 128/09)


Em sua carreira, César Cielo – “Césão” ganhou títulos nacionais e internacionais, medalhista nos Jogos Pan-Americanos/2.007, no Rio de Janeiro, Jogos Olímpicos de Pequim/2.008, e em toda sua conquista, faz questão de segurar em suas mãos a Bandeira de nossa querida cidade Santa Bárbara d’Oeste, o que nos enche de orgulho e comoção.

Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao nadador barbarense César Cielo Filho, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APLAUDE o Nadador Barbarense César Cielo Filho, pela conquista da medalha de ouro nos 100 metros livre do 13º Mundial de Desportos Aquáticos de Roma (Itália), conquistada no Campeonato Mundial de Desportos Aquáticos de Roma (Itália)”.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de julho de 2009.
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