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De Aplauso


“Manifesta Aplauso a Igreja Evangélica Assembléia de Deus - Ministério Madureira, pela realização do ‘I EXPO CHOCOMILHO’, ocorrido de 10 a 14 de junho do corrente ano.”

 
                 
Senhor Presidente,
Nobres Pares,


Considerando-se que, o “I EXPO CHOCOMILHO”, realizado do dia 10 ao dia 14 de junho do corrente ano, pela Igreja Evangélica Assembléia de Deus - Ministério Madureira, nas dependências da antiga Usina Santa Bárbara, proporcionou a seus fieis, bem como a toda população, momentos de alegria;
 
Considerando-se que, todos que lá compareceram puderam se deliciar com derivados do milho, chocolates e outros tipos de bebidas, como também participarem de grandes shows com as bandas, que com suas músicas transmitiam muita energia positiva, e 

                  Considerando-se que, eventos como este, onde toda a família pode participar, pois é um ambiente saudável, além de se divertir e se deliciar com as comidas, também se alimentou da palavra de Deus, pois este é o principal alimento que dá sustentabilidade à família e também mensagens de paz, esperança, através das apresentações das bandas que abrilhantaram todos os dias do evento,

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso à Igreja Evangélica Assembléia de Deus - Ministério Madureira, na seguinte forma enunciada: 
 




(Fls. 2 – Moção nº 123/09)




“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta Aplauso à Igreja Evangélica Assembléia de Deus - Ministério Madureira, na pessoa do Pastor Eliseu Virgínio da Silva, pelo ‘I EXPO CHOCOMILHO’, realizado nos dias 10 a 14 de junho do corrente ano, nas dependências da antiga Usina Santa Bárbara”

Requeiro, outrossim, que cópia da presente propositura seja enviada ao Pastor Eliseu Virgínio da Silva, na Rua General Câmara, 186 AP. 34, Centro.


                      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de junho de 2009.




DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”
-vereador-




