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De Aplauso


“Manifesta aplauso à Igreja Presbiteriana central de Santa Bárbara d’Oeste pela comemoração de seus 82 anos”.

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.


Em 29 de maio de 1927, nossa cidade foi agraciada com a edificação da primeira Igreja Presbiteriana, hoje considerada a “Central”, uma vez que localiza-se à Rua Quinze de Novembro, esquina com a Rua Graça Martins.

Neste dia, com muito orgulho e satisfação estamos comemorando, juntamente com os membros da igreja, a celebração de seus 82 (oitenta e dois) anos, data esta de muita importância, já que trouxe ao município o protestantismo, que hoje já conta com mais 8 (oito) igrejas espalhadas pelos mais diversos bairros da cidade.

Para celebrar e comemorar data tão especial, a igreja e seus membros organizaram diferentes eventos, ou seja, começa com a distribuição de pedaços de bolo de aniversário a toda população barbarense, junto à praça central, visando com isso que as pessoas da cidade tenham conhecimento da história da igreja. Também serão realizados cultos especiais na Igreja com o mesmo intento.

Essa data é, de fato, de grande relevância, pois de certa forma, a Congregação Presbiteriana se mistura com o início da história de Santa Bárbara d’Oeste, uma vez que chegou com a vida de imigrantes norte-americanos.

Justa se faz esta homenagem da Câmara Municipal, considerando a importância do papel da igreja na vida das pessoas.



(Fls. 2 – Moção nº 117/09)



Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO à Igreja Presbiteriana de Santa Bárbara d’Oeste, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APLAUDE a Igreja Presbiteriana central de nossa cidade, em virtude da comemoração e celebração de seus 82 (oitenta e dois) anos, parabenizando seus pastores e demais membros da congregação”.

Requer, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Igreja Presbiteriana localizada à Rua Quinze de Novembro, nº 356, centro, CEP: 13450-060, na pessoa do Pastor Arthur Fernandes Júnior.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de maio de 2009.



CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-


