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De Aplauso

“Manifesta aplauso ao prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, Dr. Mário Celso Heins (PDT),  pela assinatura do ‘Pacto pela Juventude’, proposta pelo Conselho Nacional de Juventude aos governos Federal, Estadual e Municipal”.


 
Considerando-se que, a assinatura do “Pacto pela Juventude”, proposta pelo Conselho Nacional de Juventude aos governos Federal, Estadual e Municipal, aconteceu durante o Seminário de Políticas Públicas de Juventude da Região Administrativa, durante o Fórum Permanente, realizado no dia 6 de maio do corrente ano, em Campinas;
                       
                   Considerando-se que, o ato representou o compromisso dos municípios para com as políticas públicas de juventude, e o evento teve como objetivo garantir espaço de troca de experiências e interlocução entre os municípios que compõem a Região de Campinas, com o intuito de alavancar a discussão relativa às Políticas Públicas para este segmento da população;

                   Considerando-se que, a Região Administrativa de Campinas (RAC) é composta por 90 (noventa) municípios, e responde por 17,4% do Produto Interno Bruto (PIB) do Estado, e outro ponto importante é que a RAC abriga 15,1% da juventude paulista, ou seja, 1,6 milhão de jovens, e
              
Considerando-se que, este Vereador, como também o vice-prefeito, Senhor Luis Vanderlei Larguesa, o coordenador da juventude do município, Senhor Benedito Aparecido Ferreira, o Coordenador Geral JS-PDT, Senhor Adriano Panin e o representante da UMESB, Senhor Everaldo Alves, também participaram do evento,
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Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso, ao prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, Mário Heins (PDT), na seguinte forma enunciada: 


 		“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO ao Prefeito de nossa cidade, Dr. Mário Celso Heins,  pela assinatura do ‘Pacto pela Juventude’, proposta pelo Conselho Nacional de Juventude aos governos Federal, Estadual e Municipal”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de maio de 2009.




FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-Vereador Líder  PDT-


