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De Apelo



“Manifesta apelo ao Exmo. Deputado Estadual Roberto Engler (PSDB) para que interceda junto ao Governo Estadual no sentido de disponibilizar verbas que possibilitem a construção de uma quadra poliesportiva coberta na escola Professor Atílio Dextro do nosso município”.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.


Requeiro à Mesa, após, ouvido o soberano Plenário, que seja dirigida ao Excelentíssimo Deputado Estadual Roberto Engler em nome do Poder Legislativo de Santa Bárbara d’Oeste, a presente Moção de Apelo para que interceda junto ao Governo Estadual no sentido de disponibilizar verbas que possibilitem a construção de uma quadra poliesportiva coberta na escola Professor Atílio Dextro, localizada no Jardim dos Cedros em nosso município.

Primeiramente, sirvo-me do presente para registrar a visita que o nobre Deputado Estadual Roberto Engler (PSDB) fez à cidade, de Santa Bárbara d’Oeste no último dia 23 de abril de 2009 (quinta-feira), participando de diversos compromissos que se estenderam desde manhã até e início da noite, com visitas às entidades, à imprensa, às escolas e o destacável encontro com o DD. Prefeito Mário Celso Heins, previamente agendado.

 Em reconhecimento ao R. Deputado, este Vereador acompanhou em tempo integral a extensa agenda, visitando diversas localidades de nossa cidade, tendo a oportunidade de ouvir o clamor de nossa população.
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Assim, em reunião realizada na escola Professor Atílio Dextro, localizada no Jardim dos Cedros, da qual contou com a participação especial do destacável Vereador Fabiano Pingüim (PDT), onde também, estiveram presentes membros da direção da escola, das associações de moradores, de pais de alunos, e ainda de muitos munícipes de vários bairros de nossa cidade que ali prestigiaram a presença do nobre Deputado. 


 Desta forma, a fim de registrar o pedido de nosso povo que durante o encontro solicitou a construção de uma quadra poliesportiva coberta na mencionada escola onde se possa jogar futebol de salão, vôlei, basquete e tênis, APELO ao nobre Deputado para que dentro do alcance de sua autoridade atenda tão importante reivindicação para nossa cidade.


Notório se faz que o nosso município já foi contemplado com muitas obras em benefício da população, porém, ainda podemos lutar para alcançar novas melhorias e a população incansavelmente espera pela construção desta tão almeja quadra poliesportiva coberta.


Sabemos que a construção de uma quadra poliesportiva coberta é de extrema importância para aquela localidade, considerando que a escola não possui local adequado para práticas esportivas e de lazer, pois existe apenas uma quadra praticamente abandonada, sem estrutura de utilização devendo em caráter de emergência ser reformada e ampliada pelo Poder Executivo. 


 		Desta forma, proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Deputado Estadual Roberto Engler, nos seguintes termos enunciados:

















(Fls. 3 – Moção n° 101/09).


“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APELA ao Excelentíssimo Deputado Estadual Roberto Engler para que interceda junto ao Governo Estadual no sentido de disponibilizar verbas que possibilitem a construção de uma quadra poliesportiva coberta onde se possa jogar futebol de salão, vôlei, basquete e tênis na escola Professor Atílio Dextro, localizada no Jardim dos Cedros em nosso município.”


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 2 9 de abril de 2009.



       
RAIMUNDO “ITABERABA” DA SILVA SAMPAIO
                                                      -Vereador – PSDB




ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Vereador


ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Vereador


CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Vereador
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CLÁUDIO PERESSIM
Vereador




DANILO GODOY LOURENÇO
Vereador




DUCIMAR DE JESUS CARDOSO (Kadú Garçom)
Vereador




ERB DE OLIVEIRA MARTINS (Uruguaio)
Vereador


FABIANO W. R. MARTINEZ (Pingüim)
Vereador




JOSÉ LUIS FORNASARI (Joi)
Vereador




LAERTE ANTONIO DA SILVA
Vereador


