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De Apelo



“Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal para a implantação de bases comunitárias da Polícia Militar ou da Guarda Civil Municipal na Zona Sul de nossa cidade”.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.

Requeiro à Mesa, após, ouvido o soberano Plenário, que seja dirigida ao Excelentíssimo Prefeito Municipal em nome do Poder Legislativo de Santa Bárbara d’Oeste, a presente Moção de Apelo para implantação de bases comunitárias da Polícia Militar ou da Guarda Civil Municipal na Zona Sul de nossa cidade.

Este vereador conhece de perto a necessidade da Zona Sul e do Conjunto Habitacional Roberto Romano, pois mora há mais de 15 anos nesta região e pode contemplar o crescimento e desenvolvimento da região e verificar a premente necessidade de novas estruturas de segurança pública.

É notório que muitas melhorias foram levadas àquela localidade graças ao empenho deste Vereador em atender as essenciais e primordiais necessidades da população de nossa cidade.


Vivenciando o dia a dia desta região e convivendo com os moradores e amigos que incansavelmente reclamam da falta de segurança nos bairros da Zona Sul e acima de tudo, representando a vontade popular, venho apelar ao Poder Executivo, para que junto com o Governo Estadual ou até mesmo com estrutura própria da Guarda Civil Municipal, seja realizada a implantação de bases comunitárias da polícia militar atendendo mais uma vez, às reivindicações da nossa população. 

(Fls. 2 – Moção n° 98/09)

Ressaltamos que foi constatada a necessidade de construção de 03 (três) bases comunitárias da polícia civil na Zona Sul, devendo uma delas ser construída no bairro Santa Rita, outra no bairro Vista Alegre e por fim uma base comunitária dentro do Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Nestas regiões têm ocorrido diversos assaltos, roubos e tráfico de drogas tirando o sossego dos munícipes que ali residem e prejudicando o bem estar de muitas crianças que já estão privadas de uma área de lazer adequada e agora também não podem mais fazer brincadeiras de rua devido a falta de segurança. Sabemos que os moradores desta região se deslocam a pé até suas casas, na volta das escolas, trabalho e no retorno das igrejas, ficando à mercê dos constantes perigos e ameaças de bandidos, colocando em risco seus patrimônios e suas integridades físicas.

 Entendo ser imprescindível à construção de bases comunitárias a fim de oferecer segurança pública aos moradores de nossa cidade, sendo um dos serviços essenciais a que os cidadãos têm direito.

 Assim, conversando com os munícipes, daquela localidade  solicito o costumeiro empenho de V. Exa., e de sua competente equipe a fim de que atenda esta reivindicação tão importante para a população barbarense.

             Desta forma, proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, Moção de Apelo ao Prefeito de Santa Bárbara d´Oeste, nos seguintes termos enunciados:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APELA ao Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, Mário Celso Heins, a implantação de bases comunitárias da Polícia Militar ou da Guarda Civil Municipal na Zona Sul de nossa cidade”.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de abril de 2009
.
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