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De Apelo

“Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, quanto à possibilidade da instalação de banheiros químicos e lixeiras nas feiras livres desta cidade”.    
		
Considerando-se que, os feirantes procuram este vereador, solicitando que sejam instalados banheiros químicos e lixeiras em todas as feiras livres da cidade de Santa Bárbara d’Oeste; 

Considerando-se que, o feirante inicia o seu trabalho por volta das 4h da manhã, com término em volta das 12h da tarde;

Considerando-se que, no período de trabalho, o feirante precisa utilizar o sanitário dos comerciantes da redondeza, passando muitas vezes por constrangimento ao solicitar a utilização do sanitário;

Considerando-se que, não somente o feirante seria beneficiado, mas também as pessoas que freqüentam a feira livre, e

Considerando-se que, além do banheiro químico, seria necessária a colocação de lixeiras, uma vez que ao término da feira livre, muito lixos ficam espalhados pelas ruas e calçadas,

 Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, quanto à possibilidade da instalação de banheiros químicos e lixeiras nas feiras livres desta cidade”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de abril de 2009.

ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
- Vereador -

