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De Aplauso



“Pelo retorno e pela organização da ‘Festa Comunitária Cristã’  em sua 9ª edição em Santa Bárbara d’Oeste’”


Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

É com muita alegria que a população de Santa Bárbara d’Oeste e região, após  4 anos extinta do calendário cultural do nosso município, pôde novamente ter a “FESTA COMUNITARIA CRISTÃ” de volta em seu calendário cultural.

O povo evangélico e Cristão de nossa cidade, sempre se mostrou  indignado, pela ausência da “FESTA COMUNITÁRIA CRISTÃ” nos últimos quatro anos. 

É uma festa que nasceu no ano de 1997, através do Requerimento n.º 09/97, de autoria deste vereador e em parceria com a prefeitura, com o apoio total do então prefeito da época, José Adilson Basso, Secretaria de Cultura e Turismo, Secretaria de Obras e Serviços Urbanos e COPASBO (Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’Oeste), que sempre foi um sucesso de público e apoio da sociedade.

Com a votação do PL 02/2009, nesta Casa de Leis por todos o Nobres vereadores e com a sanção do sr. Prefeito Municipal, Mário Celso Heins, promulgando a Lei Municipal de n.º 3.069 de 13 de março de 2009, veio dar mais legitimidade ao evento e promovendo até a assinatura de convênio dando todo amparo jurídico e incluindo-a ao calendário cultural do nosso município.

Nesta Moção, quero aplaudir e externar toda minha gratidão, a todos os que fizeram parte para que fosse possível o “RETORNO DA FESTA COMUNITÁRIA CRISTÃ”, à Câmara Municipal, Prefeitura Municipal, ao prefeito Mário Celso Heins, ao COPASBO (Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’Oeste), na pessoa do seu presidente, Paulo Morimoto e toda sua diretoria, ao Secretário de Cultura e Turismo, Paulo César D’Elboux, ao Secretário de Obras e Serviços Urbanos,   Kênio Franklin de Freitas, à Guarda Civil, Secretaria de Saúde, enfim, a todos os funcionários públicos municipais que trabalharam direta e indiretamente na montagem da estrutura para o evento. 

A imprensa local e da região, registrou o grande número de público presente na “9ª FESTA COMUNITÁRIA CRISTÃ”, aproximadamente 25.000 (vinte e cinco mil) pessoas, isso significa que a população estava ansiosa pela volta deste evento que deixou muitas saudades.

Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ao COPASBO, à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, à Secretaria Municipal de Saúde e à Guarda Civil, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APLAUDE ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, ao COPASBO (Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’Oeste), na pessoa do seu presidente, Paulo Morimoto e toda sua diretoria, ao Secretário de Cultura e Turismo, Paulo César D’Elboux, ao Secretário de Obras e Serviços Urbanos, Kênio Franklin de Freitas, à Guarda Civil, Secretaria de Saúde, pelo retorno e pela organização da ‘Festa Comunitária Cristã’  em sua 9ª edição em Santa Bárbara d’Oeste”.


Plenário “Dr. Tancreto Neves, 23 de abril de 2009.
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-Vereador / 1º Secretário


