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De Aplauso

“Manifesta aplauso a COPASBO – Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’Oeste, Secretaria de Cultura e Turismo, Cultura em Ação e Prefeitura Municipal pela 9° Festa Comunitária Cristã”.

Considerando-se que, após quatro anos fora do calendário de eventos culturais da Sectur (Secretária de Cultura e Turismo), a tradicional Festa Cristã volta a acontecer em Santa Bárbara d’Oeste realizada pela COPASBO com o apoio da Secretaria de Cultura e Turismo, Cultura em Ação e Prefeitura Municipal;  

Considerando-se que, o retorno desta festa contou com os trabalhos realizados pelas diversas igrejas evangélicas da cidade, junto com a equipe liderada pelo Prefeito, onde esteve muito bem organizada por todos que ajudaram para que este evento acontecesse;

 Considerando-se que, mesmo depois desses quatro anos a festa voltou a ser um grande evento no município, atingindo um público de aproximadamente 25 mil pessoas, com várias atividades e atrações musicais durante os três dias do evento,
 
Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao “COPASBO – Conselho de Pastores de Santa Bárbara D’Oeste, Secretaria de Cultura e Turismo, Cultura em Ação e Prefeitura Municipal”, nos seguintes termos enunciado:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta aplauso ao COPASBO – Conselho de Pastores de Santa Bárbara D’Oeste, Secretaria de Cultura e Turismo, Cultura em Ação e Prefeitura Municipal pela 9° Festa Comunitária Cristã”.
 
Requeiro, outrossim, que cópia da presente Moção sejam encaminhada a COPASBO - Conselho de Pastores de Santa Bárbara D’Oeste, Rua Humberto Matarazo, nº. 2345, Distrito Industrial I, CEP: 13.456-150 - Santa Bárbara do Oeste – SP e Secretaria de Cultura e Turismo, Cultura em Ação e Prefeitura Municipal.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de abril de 2009.


LAERTE ANTONIO DA SILVA
-vereador-

