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De Apelo


“Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Obras, Engenheiro Kênio Franklin de Freitas, quanto à possibilidade de iluminação nas imediações da Escola Emefei Augusto Scomparin, localizada na Avenida Cillo, com as Ruas Maria Grella Modeneze e Bueno Brandão, no Jardim São Francisco, focando a iluminação em baixo da seringueira”.   
		


Considerando-se que, diversos munícipes procuraram por este vereador solicitando por uma providência quanto à possibilidade de iluminação nas imediações da Escola Emefei Augusto Scomparin, localizada na Avenida Cillo, com as Ruas Maria Grella Modeneze e Bueno Brandão, focando a iluminação em baixo da seringueira, e 


Considerando-se que, atualmente da forma que se encontra esta servindo como esconderijo de pessoas mal intencionadas e usuários de drogas, tirando a tranqüilidade dos moradores nas imediações.



 Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal da Saúde Dr. Fábio Luiz Alves, na seguinte forma enunciada: 



“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Obras, Engenheiro Kênio Franklin de Freitas, quanto à possibilidade de iluminação nas imediações da Escola Emefei Augusto Scomparin, localizada na Avenida Cillo, com as Ruas Maria Grella Modeneze e Bueno Brandão, no Jardim São Francisco, focando a iluminação em baixo da seringueira”.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de abril de 2009.






José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
                                                 -Vereador


