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De Apelo

“Manifesta Apelo ao Ministro da Saúde, Senhor José Gomes Temporão e ao Deputado Federal, Senhor João Eduardo Dado Leite de Carvalho, para aquisição de aparelho, a fim de realizar estudo urodinâmico, para o município de Santa Bárbara d´Oeste”. 
   
		
Considerando-se que, o aparelho de exame urodinâmico é indicado para o diagnóstico e seguimento de homens com doenças prostáticas, mulheres com incontinência urinária e pacientes portadores de doenças neurológicas, com disfunções miccionais associadas;

Considerando-se que, não temos este aparelho em nosso município e este exame é realizado no Hospital Estadual de Sumaré, onde enfrentamos uma fila de espera de aproximadamente 06 (seis) meses, além disso, o exame não pode ser solicitado direto pelos urologistas dos municípios, assim, é necessário agendar consultas na urologia do HES para confirmação da indicação;

Considerando-se que, durante a formulação da proposta de atividades da especialidade de urologia no município, prevemos a realização de 16 exames ao mês, sendo que este número pode ser expansível visando um acordo para o fornecimento regional do mesmo;

Considerando-se que, seguem algumas especificações técnicas dos aparelhos necessários para realização do estudo urodinâmico:
1. Cistometria
    A. Captador de informações do estudo urodinâmico
         I. Número de canais:1 – 16 canais
	        II. Coleta de dados: 12 bits em tempo real
       III. Medidas:
1. Pressão: -50 a 350 cm H20 (transdutor de membrana)
2. Volume: 0 a 1000 ml (Stain Gauge Gravitacional)
3. EMG: Micro Volts/div(amplificador 1000X)
4. Alimentação:110/220V CA 60/50 Hz
5. Consumo: 750 mA
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6. Compatibilidade: IBM, PC Pentium ou superior 
7. Plataforma de trabalho: Xindows XP

2. Fluxometria Fluxo:00 – 50ml/s (Sensor Gravitacional)
3. Cadeira para coleta de estudo urodinâmico 
4. Trolley Metálico 
5. Software compatível com Windows XP ou superior,

Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Ministério da Saúde – Ministro da Saúde, Senhor José Gomes Temporão e ao Deputado Federal, Senhor João Eduardo Dado Leite de Carvalho, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Ministério da Saúde – Ministro da Saúde, Senhor José Gomes Temporão e ao Deputado Federal, Senhor João Eduardo Dado Leite de Carvalho, para aquisição de aparelho, a fim de realizar estudo urodinâmico, para o município de Santa Bárbara d´Oeste”.







Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de abril de 2009.







ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
- Vereador –
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ADEMIR JOSÉ DA SILVA                           ANÍZIO TAVARES DA SILVA
-Vereador/Vice Presidente-                                         -Presidente-
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