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De Apelo

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, quanto a manutenção no Parque dos Ipês, principal cartão postal da cidade”.



		
Considerando-se que, atualmente o Parque dos Ipês é um dos principais cartões postais do Município;

Considerando-se, o grande número de famílias que fazem uso do Parque;

Considerando-se, o estado precário de muitos pontos do Parque na pista de caminhada;

Considerando-se que, munícipes vem reclamando de torções e distensões em membros inferiores devido a pista de areia estar irregular, cheia de buracos;

Considerando-se, o acumulo de água de chuva em determinados locais do referido Parque, formando um verdadeiro criadouro do mosquito transmissor da dengue;

Considerando-se, que, na tentativa de escoar a água empoçada, funcionários do Parque dos ipês, improvisaram uma “canaleta” não obtendo o resultado esperado;

Considerando-se, que, montes de adubo orgânicos acumulados nas laterais da pista de caminhada vem servindo de canteiro para criação de mato.




 Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Prefeito Municipal, na seguinte forma enunciada:







“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Mario Celso Heins, que determine a manutenção necessária no referido parque”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de março de 2009.
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                                               - Vereador -


