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MOÇÃO N° 68/09
De Aplauso



“Manifesta Aplauso ao Sr. José Adhemar Petrini, pela volta do “Circolo Italiano Di Santa Bárbara d’ Oeste” em nossa cidade”.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Considerando-se que, o “Circolo Italiano – Di Santa Bárbara d’ Oeste” foi criado por um grupo de descendentes italianos tendo, como finalidade principal, o resgate da cultura e memória daqueles que deixaram a sua pátria e se aventuraram em uma nova vida aqui no Brasil, especialmente em Santa Bárbara d’ Oeste;
Considerando-se que, os italianos trabalharam no Brasil principalmente na lavoura, no cultivo de café, criaram famílias, compraram propriedades, formaram empresas, enfim, participaram das mais diversas atividades, ajudando no progresso da nossa cidade, assim como de todo o Estado de São Paulo;
Considerando-se que, o “Circolo Italiano” tem como objetivo congregar novos grupos voltados à italianidade, bem como, promover eventos e atividades que visem à manutenção e a integração cultural, e
Considerando-se que, o Presidente da entidade Sr. José Adhemar Petrini é um incentivador que sempre se dedicou para manter e difundir a cultura italiana e acima de tudo, manter a amizade e a alegria de perpetuar as tradições trazidas por aqueles que, mesmo não estando em sua terra natal, não deixaram de amá-la e mantiveram o respeito pelas suas origens. 


Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao Sr. José Adhemar Petrini pela volta do  “Circolo Italiano – Di Santa Bárbara d’ Oeste”  nos seguintes termos enunciada:







(Fls. 2 – Moção nº 68/09)



“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO ao Sr. José Adhemar Petrini, que graças a sua dedicação e empenho, trouxe novamente o  “Circolo Italiano – Di Santa Bárbara d’ Oeste, neste ano de 2009.”



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de março de 2009.




CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-


