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MOÇÃO N° 65/09
De Apelo

“Manifesta Apelo à ‘Diretoria Regional de Ensino de Americana’ - Dirigente Regional Senhora Maria de Lurdes Padilha, para que estude a possibilidade da abertura do portão dos fundos da escola ‘A.D.I. Carmelina Pellegrino Cervone’, em Santa Bárbara d´Oeste”.    
		

Considerando-se que, os pais dos alunos da escola ‘A.D.I. Carmelina Pellegrino Cervone’ localizada na Rua Limeira, número 1.732, no bairro São Camilo, solicitaram a este vereador que intermediasse junto à “Diretoria Regional de Ensino de Americana” – Dirigente Regional, Senhora Maria de Lurdes Padilha, visando à possibilidade da abertura do portão dos fundos da escola; 

Considerando-se que, as mães estão preocupadas pelo grande percurso que as crianças do bairro Parque Zabani e Nova Conquista fazem para chegar à escola, elas utilizam a estrada de terra que dá acesso ao portão principal, e

Considerando-se que, em dias chuvosos os alunos têm que utilizar outro percurso, na Rua Limeira em contenda com grande fluxo de veículos automotivos, contudo, com a liberação do portão dos fundos, as crianças irão fazer um menor trajeto e não correm risco de acidentes de trânsito.

Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO à “Diretoria Regional de Ensino de Americana” Dirigente Regional, Senhora Maria de Lurdes Padilha, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA à ‘Diretoria Regional de Ensino de Americana’, localizada na Rua Duque de Caxias, número 600, no bairro Santa Catarina, na cidade de Americana, para que estude a possibilidade da abertura do portão dos fundos da escola ‘A.D.I. Carmelina Pellegrino Cervone’, em Santa Bárbara d´Oeste”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2009.


ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
- Vereador -

