
[bookmark: _GoBack]Moção N° 64/09
De Apelo

“Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Desenvolvimento Sr. Geraldo Alckmim, para que implante os seguintes cursos técnicos Informática, Enfermagem do Trabalho, Farmácia, Podologia, Fisioterapia, Patologia Clínica e Costureira Piloto na ETEC Prof. Dr. José Dagnoni em Santa Bárbara d´Oeste”.
  

Considerando-se que, nosso Município, atualmente possui pessoas que necessitam de especialização


possui atualmente aproximadamente 180 mil habitantes, e cerca de 15 mil alunos regularmente matriculados; 

Considerando-se que, o curso técnico hoje, é um fator preponderante para a inserção de jovens no mercado de trabalho e muito importante para a reciclagem e atualização dos profissionais; 

Considerando-se que, muitos jovens em nossa cidade não têm condições para arcarem com a mensalidade de uma faculdade e até mesmo curso um técnico, pois colaboram com o orçamento familiar, e 

 Considerando-se que, a ETEC Prof. Dr. José Dagnoni oferece hoje apenas 3 (três) cursos técnicos (Administração, Secretariado e Enfermagem), não suprindo a demanda da cidade por mão-de-obra qualificada.

 








Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Desenvolvimento Sr. Geraldo Alckmim, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Desenvolvimento Sr. Geraldo Alckmim, para que providencie junto aos setores competentes a implantação dos cursos técnicos de Informática, Enfermagem do Trabalho, Farmácia, Podologia, Fisioterapia, Patologia Clínica e Costureira Piloto na ETEC Prof. Dr. José Dagnoni em Santa Bárbara d´Oeste ”.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 09.


ANÍZIO TAVARES DA SILVA 
- Presidente-


