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De Apelo

“Manifesta Apelo à Secretária Estadual de Educação, Sra. Maria Helena Guimarães de Castro, quanto a implantação de uma Diretoria Regional de Ensino em Santa Bárbara d’Oeste”.
  
Considerando-se que, nosso Município possui, atualmente, aproximadamente 180.000 (cento e oitenta mil) habitantes, e cerca de 15.000 (quinze mil) alunos regularmente matriculados;

Considerando-se que, Santa Bárbara d’Oeste é um pólo industrial e uma cidade em franco crescimento e desenvolvimento, necessitando de pessoas com boa formação acadêmica;

Considerando-se que, a Diretoria Regional de Ensino de Americana, que é responsável pelo nosso Município também, não vem atendendo às necessidades e expectativas na área da educação em nosso Município, e

Considerando-se que, devido ao desenvolvimento crescente de nossa cidade, faria jus a implantação de uma Diretoria de Ensino que estivesse comprometida com as melhorias e solução de problemas enfrentados com relação à educação do Município,

 Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO, à Secretária Estadual de Educação, Sra. Maria Helena Guimarães de Castro, na seguinte forma enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA à Secretária Estadual de Educação, Sra. Maria Helena Guimarães de Castro, para que providencie junto aos setores competentes a implantação de uma Diretoria Regional de Ensino em nosso Município, uma vez que já conta com aproximadamente 180.000 (cento e oitenta mil) habitantes, ”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de março de 2009.


ANÍZIO TAVARES DA SILVA 
- Presidente-


