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De Aplauso

“Manifesta aplauso ao Jornal ‘De Bairro em Bairro’ em comemoração aos seus 12 (doze) anos na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”.

 
Considerando-se, que no mês de março, o jornal “De Bairro em Bairro” comemora seus 12 (doze) anos na cidade de Santa Bárbara d’Oeste;

Considerando-se que, o jornal “De Bairro em Bairro”, além de um importante guia de negócios, ainda traz muitas informações como: cinema, culinária, esporte, página da criança e política em geral; 

Considerando-se que, há 12 (doze) anos nascia o jornal em Santa Bárbara d’Oeste, e nesses anos de circulação vem conquistando, a cada dia, a atenção dos leitores e anunciantes, e

Considerando-se que, Santa Barbara d’Oeste conta com 4 (quatro) edições mensais, distribuídas gratuitamente nos comércios e nas residências da cidade,

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao jornal “De Bairro em Bairro”, nos seguintes termos enunciada: 

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO ao jornal ‘De Bairro em Bairro’, em comemoração aos seus 12 (doze) anos na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2009.
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