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De Aplauso


“Manifesta Aplauso ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, pela volta da apresentação do ‘Canta Santa Bárbara’ na Estação Cultural de nossa cidade”.   
		

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando-se que, o projeto “Canta Santa Bárbara”, foi criado no ano de 1997 pela Prefeitura de nosso Município, porém, há alguns anos deixou de ser apresentado à população barbarense;

Considerando-se que, o retorno de referido projeto deu início na data de ontem, dia 15 de março de 2009, e nessa sua primeira edição, contou com a apresentação de músicas através de inúmeros artistas barbarenses, como também do artesanato apresentado pelo Sr. Roldão de Oliveira, artesão barbarense, que muito bem representou nossa cidade, sendo um cidadão de muita fibra, que apesar de seus 92 (noventa e dois) anos de idade, continua na ativa com seu artesanato;

Considerando-se que, em sua abertura, contou com a apresentação de artistas de outras cidades de nossa região, como o Grupo de Cururu com Abel Bueno e convidados da cidade de Rio das Pedras e o grupo de Cururu da cidade de Saltinho, abrilhantando também a cantora Bruna Botasso, da cidade de Americana e com o renomado Mazinho Quevedo, fechando com Chave de Ouro a estréia do “Canta Santa Bárbara”;

Considerando-se que, a volta de um projeto cultural desse nível atendeu os anseios da população em geral, demonstrando isso com o grande público presente;

Considerando-se que, alguns representantes do Poder Executivo estiveram presentes, além do Prefeito Municipal e sua esposa, como também o Poder Legislativo, representado pelo vereador autor desta proposta, “Joi” Fornasari, e pelo vereador que apóia esta proposta, Cláudio Peressim, e






(Fls. 2 – Moção de Aplauso nº 53/2009)


Considerando-se que, este Vereador apresentou a Moção de nº 39/2009, apelando pelo retorno da apresentação de moda de viola, cururu, música sertaneja e outros afins, na estação cultural, aos domingos junto à feira livre, e a possibilidade de transmissão pela Santa Bárbara FM, contemplado pela apresentação do “Canta Santa Bárbara” na data de ontem, 


 Propomos à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, na seguinte forma enunciada: 

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, manifesta APLAUSO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, pela volta da apresentação do ‘Canta Santa Bárbara’ na Estação Cultural de nossa cidade, com estréia no domingo p.p., ou seja, 15 de março de 2009”.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de março de 2009.




JOSÉ LUIS FORNASARI
“Joi Fornasari”
-Vereador-




CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-


