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De Aplauso



“Manifesta Aplauso ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, pela ocorrência do Evento ‘Virada Cultural Paulista’, que será realizado em maio deste ano, em nossa cidade”.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando-se que, o Secretário Municipal de Cultura e Turismo de Santa Bárbara d’Oeste, Prof. Paulo César D’Elboux, está se dedicando para a realização do evento “Virada Cultural Paulista”, que se realizará nos dias 16 (dezesseis) e 17 (dezessete) de maio de 2009, em nosso Município;

Considerando-se que, Santa Bárbara d’Oeste está entre as 19 (dezenove) cidades selecionadas do Estado de São Paulo que, simultaneamente, receberá 24 (vinte e quatro) horas de atividades culturais, se transformando em um grande centro cultural, oferecendo atrações para todos os gostos e idades;

Considerando-se que, os munícipes terão inúmeras opções de cultura e lazer durante a apresentação do evento, além da divulgação de vários artistas locais, e

Considerando-se que, o evento “Virada Cultural Paulista” é uma maratona com apresentação de shows de vários estilos, incluindo teatro, dança, intervenções, capoeira, percussão urbana, circo, cinema e música erudita, que ocupará o Teatro Municipal “Manoel Lyra”, o Centro Social Urbano, a Estação Cultural e o Museu da Migração, 

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo de Santa Bárbara d’Oeste, Prof. Paulo César D’Elboux, nos seguintes termos enunciada:
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“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo de Santa Bárbara d’Oeste, Prof. Paulo César D’Elboux, pela ocorrência do evento ‘Virada Paulista Cultural’, que se realizará  nos dias 16 (dezesseis) e 17 (dezessete) de maio de 2009, em nossa cidade.”




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2009.



CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-




