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De Apelo


“Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, de Santa Bárbara d’ Oeste e ao Senhor Prefeito Diego De Nadai, de Americana para implementação de semáforo na Avenida da Amizade, defronte ao Cemitério Parque Gramado”.


Considerando-se que, é grande número de pessoas principalmente de idosos e crianças que atravessam a Avenida da Amizade para o bairro e Cemitério Parque Gramado;

Considerando-se que, o fluxo de veículos em alta velocidade é intenso, pois não há nenhum redutor de velocidade neste local, e

Considerando-se ainda que, esta região se tornou populosa e muitas pessoas freqüentam o Cemitério Parque Gramado e bairros adjacentes, (anexa foto do local).  


Proponho à Mesa, conforme disposição regimental, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Diego De Nadai, nos seguintes termos enunciados:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste, APELA ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, de Santa Bárbara d’ Oeste e ao Senhor Prefeito Diego De Nadai, de Americana para implementação de semáforo na Avenida da Amizade, defronte ao Cemitério Parque Gramado”.


Requeiro, outrossim, que cópias da presente Moção sejam encaminhadas ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, de Santa Bárbara d’ Oeste e ao Senhor Prefeito Diego De Nadai, Prefeitura Municipal de Americana Avenida Brasil, 85 - Centro - CEP: 13.465-901 e seus órgão competentes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2009.


ADEMIR DA SILVA
-Vereador-


