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MOÇÃO N° 45/09
De Aplauso


“Manifesta aplauso aos empresários: Sr. Antonio Aparecido de Melo; Sr. Clemilton Guedes de Melo e Sr. Demilson Guedes de Melo, pela ocorrência do 24º Aniversário do ‘Supermercado Crema’ localizado na Rua do Alumínio, nº 907, no Bairro Mollon”.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


Considerando-se que, os empresários: Sr. Antonio Aparecido de Melo; Sr. Clemilton Guedes de Melo e Sr. Demilson Guedes de Melo, se dedicaram para a realização do evento de comemoração do 24º Aniversário, realizado no dia 22 de fevereiro de 2009, na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste;

Considerando-se que, foram sorteados: uma Moto Honda CG Titan e uma Moto Honda Biz, e um veículo Ford K, sendo esses, os prêmios principais, além de muitos brindes, acompanhados de show musical com diversas duplas;

Considerando-se que, o “Supermercado Crema” é gerenciado por esses empresários, e possui uma excelente clientela, oferecendo uma infinidade de opções de produtos em todas as categorias, e

Considerando-se que, são 24 anos sempre atendendo muito bem, para servir sempre aos amigos e clientes parceiros do Supermercado,

Propomos à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso aos Empresários, Sr. Antonio Aparecido de Melo, Sr. Clemilton Guedes de Melo e Sr. Demilson Guedes de Melo nos seguintes termos enunciada:
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“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO aos empresários: Sr. Antonio Aparecido de Melo, Sr. Clemilton Guedes de Melo e Sr. Demilson Guedes de Melo, pela ocorrência do 24º Aniversário, realizado no dia 22 de fevereiro, em nossa cidade”.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2009.



CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-



