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De Apelo

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que seja implantado na atual Administração o ‘Plano de Carreira’ para os Servidores Municipais”.

Considerando-se que, este vereador foi procurado por inúmeros Servidores Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, os quais mostraram descontentamento quanto aos seus salários e falta de oportunidades para uma melhora em seus cargos;

Considerando-se que, esses Servidores Municipais prestam serviços para nossa comunidade, e muitas vezes, não são remunerados como deveriam, pois não existe um “Plano de Carreira” para que a Administração possa avaliar o seu desempenho e;

Considerando-se que, conforme informações do Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, Sr. Walmir Alfredo Silva, publicada no Jornal Diário de Santa Bárbara no dia 04 de Março de 2.009, na página 04, a Pauta do Dissídio da categoria será definida no dia 12 de Março de 2.009, em uma Assembléia, e nossa sugestão é que o Sr. Prefeito Municipal possa dar uma atenção especial quanto a esse assunto, para que os nossos Servidores Municipais possam ser valorizados e ter seu trabalho reconhecido através desse “Plano de Carreira”,    

Proponho a Mesa, na forma regimental, após ouvido o plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Prefeito Municipal, na seguinte forma enunciada:

                 A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que seja implantado na atual Administração, o ‘Plano de Carreira’ para os Servidores Públicos Municipais de nossa cidade, e assim, possam ter oportunidades de melhorar seus cargos e salários”. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2009.


CARLOS FONTES
-Vereador/ 1º Secretário-


