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De Apelo

“Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, para providenciar o retorno, ‘ao vivo’ da moda de viola, cururu, musica sertaneja e outros afins, na estação cultural, aos domingos junto à feira livre, e a possibilidade de transmissão pela Santa Bárbara FM”.   
		

Considerando-se que, é uma atração artística que alegra os munícipes, principalmente os freqüentadores da feira livre, e

Considerando-se que, é uma oportunidade para os cantores e duplas de nossa cidade e região se apresentarem e divulgarem seus trabalhos. 


 Proponho à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APELO, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, na seguinte forma enunciada: 

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, APELA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Prof. Paulo César D’Elboux, para providenciar o retorno, ‘ao vivo’ da moda de viola, cururu, musica sertaneja e outros afins, na estação cultural, aos domingos junto à feira livre, e a possibilidade de transmissão pela Santa Bárbara FM”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de fevereiro de 2009.


José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador-


