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MOÇÃO N° 30/09
De Aplauso



“Manifesta aplauso a Srta. Emilly Miranda pelo Título Miss Brasil Gigante 2008.”


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


Considerando-se que, a modelo Srta. Emilly Miranda residente no Bairro Jardim São Francisco nesta cidade, participou do Evento Miss Brasil Gigante 2008;

Considerando-se que, a modelo recebeu o Título de Miss Brasil Gigante 2008 que fora entregue na Assembléia Legislativa de São Paulo na presença dos jornalistas Petrucio Mello e Luciano Facioli e o ator e diretor de Teatro Caca Rossett;

Considerando-se que, em todos os eventos que participa divulga o nome da cidade de Santa Bárbara d’ Oeste, e 

Considerando-se que, a Srta. Emilly já participou de diversos eventos relevantes em Santa Bárbara d’ Oeste, onde atuou como coreógrafa no evento Miss Têxtil, em São João da Boa Vista também aplicou seus conhecimentos como coreógrafa e em outras cidades, participou da Ação Bar Brahma, Salão do Automóvel Bar Brahma, participação da primeira Feira de Noivas no Clube Recanto Verde, Desfile Osmose, Desfile Six One e Vide Bula, Camarote Brahma na Festa de Peão de Barretos, Modelo Propaganda do Clube Aquático de Santa Clara de Campinas, Festa do Peão de Americana no stand Dafra Motos, Feirão Dafra Motos, Ação da Sadia Hot Pocket realizado em uma das maiores rives do estado (Tribe) em Itu, dentre outros.

Propomos à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso à modelo Srta. Emilly Miranda, nos seguintes termos enunciada:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO a Srta. Emilly Miranda pelo Título Miss Brasil Gigante 2008.”
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de fevereiro de 2009.






CLAUDIO PERESSIM
-Vereador-



