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De Aplauso

“Manifesta Aplauso ao Ministro do Trabalho CARLOS LUPI, pelo aumento do seguro-desemprego que hoje varia de três a cinco meses, aumentando para cinco a sete meses”.

 
                


Considerando-se que, a crise na economia mundial atingiu, de forma direta e indireta nosso país, deixando muitas pessoas desempregadas;

Considerando-se que, o Governo Federal ampliou o seguro-desemprego, que hoje varia de três a cinco meses, aumentando para cinco a sete meses, tentando minimizar os problemas das pessoas que perderam seus empregos;

Considerando-se que, a pedido do Ministro do Trabalho, Sr. Carlos Lupi, o Conselho Deliberativo do Fundo de Amparo ao Trabalhador (Codefat) aprovou referida alteração;

Considerando-se que, o pagamento do seguro-desemprego por um período de cinco a sete meses para setores que estão enfrentando sérios problemas de desemprego, certamente contribuirá com a melhora da economia de nosso país, e

Considerando-se que, serão beneficiados os setores que estão em situação crítica quanto às demissões ocorridas em dezembro/2008, janeiro e fevereiro/2009, de acordo com dados do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged),

 		
Propomos à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao Ministro do Trabalho, Sr. Carlos Lupi, nos seguintes termos enunciada:





(Fls. 2 – Moção nº            /09)




“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APLAUSO ao Ministro do Trabalho, Excelentíssimo Senhor Carlos Lupi, pelo aumento do seguro-desemprego, que hoje varia de três a cinco meses, aumentando de cinco para sete meses, medida esta que certamente beneficiará à população, e ao mesmo tempo combater a crise econômica e financeira que assola nosso país”.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de fevereiro de 2009.





FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
Vereador – PDT



ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-



CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-


