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“Quanto à valeta aberta pelo Dae em viela localizada no Jardim das Laranjeiras”.



Considerando-se que este vereador foi procurado por um grupo de moradores do Jardim das Laranjeiras, extremamente preocupados, devido à existência de uma “valeta” que, foi aberta pelo DAE, e serve atualmente como criadouro do mosquito transmissor da Dengue;

Considerando-se que, a referida valeta vai da Avenida Mogi-Guaçu até a Rua Mogi- Mirim, causando grande mau cheiro, devido ao lixo ali acumulado;

Considerando-se que, vizinhos reclamam da invasão de bichos como ratos, baratas, aranhas, escorpiões e até mesmo uma cobra coral (espécie muito venenosa), oriundos da referida “valeta”;

Considerando-se que, uma das maiores preocupações dos moradores é que, alguma criança venha a cair na “valeta” aberta pelo DAE, incidente que poderá ser fatal, e

Considerando-se que, moradores alegam que funcionários do DAE chamaram vereadores para filmar e fotografar os serviços no momento de abertura da referida valeta.



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe através do setores competentes envie à esta Casa as seguintes informações:


1- Quando a valeta foi aberta? Existe projeto para canalizar? Previsão de inicio das obras.

2- Se alguma criança vier a cair na “valeta” Quem será responsabilizado por isso?


3- Quanto ao local servir de criadouro para o mosquito transmissor da Dengue, o Município não pretende fazer nada? 

4- Quanto ao mau cheiro e a sujeira ali existente? O município não pretende efetuar a limpeza do local?

5- Quanto à alegação dos moradores que funcionários do DAE estariam chamando vereadores e assessores para fotografar, filmar e acompanhar “serviços” executados no local, isso procede? É de praxe a autarquia chamar vereador no momento de executar algum serviço?


6- Demais informações que julgar pertinente.

                                                                             
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de agosto de 2010.
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