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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

REQUERIMENTO Nº _499_/2011
De Informações

“Com relação à conclusão das obras no campo de futebol localizado na Avenida do Comércio, em frente ao número 849, no bairro Jardim Pérola”.

Considerando-se que, este vereador foi procurado por inúmeros munícipes, em especial pelo Senhor João J. Costa, que solicitaram providências quanto ao campo de futebol de areia que existe na Avenida do Comércio, em frente ao número 849, no bairro Jardim Pérola, pois, conforme informações dos munícipes, a Prefeitura iniciou os trabalhos de reforma em tal campo há aproximadamente seis meses, mas, a obra foi abandonada, deixando o local sem areia e com vários pontos do alambrado sem tela, sendo impossível a prática de futebol no local;

Considerando-se que, devido ao tempo seco nessa época e a obra inacabada, a população reclama da poeira, que entra nas residências, prejudicando, demasiadamente, a saúde dos moradores da localidade; e 

Considerando-se que, este vereador esteve no local, e pôde constatar o descaso da Administração Municipal, no que diz respeito ao campo de futebol que está sendo construído nessa área pública, a qual está totalmente paralisada.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Seria possível a atual Administração retomar as obras do campo de areia em questão, e substituir a areia por grama?

2 – Em caso positivo, quando seria retomada referida obra?

3 – Caso negativo, expor os motivos e detalhar a resposta.

4 – Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de julho de 2011.


CARLOS FONTES 
- Vereador -
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