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REQUERIMENTO Nº 452/2011
De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento do Dr. Jessyr Bianco, ocorrido recentemente”.
		


                       Senhor Presidente,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Dr. Jessyr Bianco, Advogado, Jornalista, Diretor-presidente e fundador do Grupo O Liberal de Comunicação ocorrido no dia 29 de Junho de 2011.
 
O Dr. Jessyr Bianco, contava com 86 (oitenta e seis) anos de idade, era casado com a Senhora Joyce Medon Bianco, deixando as filhas: Cristina, Luciana e Juliana.
 
Em 1952, com os irmãos Romeu e Arnaldo Mantovani fundou, em 1º de junho, O LIBERAL, um bi-semanário, hoje o diário apontado como um dos melhores jornais do interior paulista. 

No LIBERAL foi redator responsável, cronista, noticiarista e, acima de tudo, editorialista. No depoimento do editor de opinião Diógenes Gobbo, os editoriais de Jessyr eram comparáveis aos dos grandes jornais de São Paulo. 

Poeta, teve trabalho publicado em antologia editada há alguns anos. É autor do hino do Lar Escola Monteiro Lobado, musicado pelo saudoso compositor e maestro Germano Benencase. 

Como editorialista empreendeu campanhas decisivas na defesa de causas do município, desde a criação da Comarca em 1954. 
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Jessyr Bianco elegeu-se vereador em 1963 pelo PDC. Foi o terceiro mais votado e exerceu o mandato de 1964 a 1968. 

Reelegeu-se em 1968 pelo MDB para a Legislatura 1969-1972. 

Como vereador foi uma das mais brilhantes vozes em Plenário e o mais severo fiscal da coisa pública. Como legislador, foi autor do maior número de projetos convertidos em lei e dedicou-se na reformulação do Plano Diretor.
Seu passamento deixou nos corações de seus familiares e amigos um vazio, que demora a ser preenchido, mas a certeza de que ele está com o nosso Deus Todo Poderoso, nos dá forças para prosseguirmos, na esperança de um dia nos encontrarmos na Glória. 
Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo a toda família.
É, pois, este Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de junho de 2011.
                                          

ZÉCA GONÇALVES
-Vereador - 



CARLOS FONTES
-Vereador-



LAERTE SILVA
-Vereador-
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