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“Referente á manutenção em aparelho telefônico instalado em um orelhão na Rua cabriúva em frente aos 100 e 102 na Vila Lola”.



Considerando-se que, a Sra. Maria Adélia Gomes solicitou a este Vereador o conserto de um aparelho telefônico instalado em frente sua residência, o qual e de extrema importância para os moradores da Rua Cabriúva;



Considerando-se que, estes moradores já procuraram por autoridades competentes solicitando o conserto deste aparelho, por varias vezes “mas” suas buscas foram em vão, preocupados com a situação os munícipes aguardam uma solução urgente;




Considerando-se que, este Vereador é constantemente questionado por munícipes sobre descaso das autoridades para com o povo deste bairro, o parlamentar sujere mais atenção por parte do poder publico.
		


                 REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:
		 
1- De quem é a responsabilidade de fazer a manutenção deste aparelho. E quais as provídências a autoridade tomara a respeito do caso? 

2- Em quanto tempo será realizado o conserto para que os munícipes posem usufruir do tal aparelho?


3- Outras considerações que julgar necessária.
                                                                                                
         
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 21 de junho de 2011.



ANTONIO CARLOS RIBEIRO
-Vereador-



image1.png




