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REQUERIMENTO Nº 443/2011
De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Sérgio Carlos, ocorrido recentemente”.
		
                   Senhor Presidente,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Sérgio Carlos, ocorrido no dia 21 de junho de 2011.
 
O Senhor Sérgio Carlos, contava com 64 (sessenta e quatro) anos de idade, era casado com a Senhora Luiza Maria Estrapasson Carlos, deixando os filhos: Vanderlei, Cristiano e Paulo. Residia à rua Petrônio Portela, 188 – 31 de Março.

O Sérgio, como era carinhosamente chamado pelos seus amigos e companheiros de trabalho, por muitos anos trabalhou na Prefeitura Municipal, como Operador de Máquinas, sendo um homem de princípios e de muito respeito, e com seu jeito simples, sempre procurava desempenhar seu papel de servidor municipal com muita dignidade e respeito aos seus amigos e companheiros de serviço, também por muitos anos fez parte como membro atuante da Comunidade São Judas Tadeu do bairro 31 de Março, sempre pronto para ajudar os irmãos menos favorecidos.

Seu passamento deixou nos corações de seus familiares e amigos um vazio, que demora a ser preenchido, mas a certeza de que ele está com o nosso Deus Todo Poderoso, nos dá forças para prosseguirmos, na esperança de um dia nos encontrarmos na Glória. 

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo a toda família.

É, pois, este Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de junho de 2011.
                                          
CARLOS FONTES
-Vereador-
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