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REQUERIMENTO Nº            391             /11
De Informação

“Quanto á reforma em viela localizada entre as Ruas Inglaterra número 412, e Croácia número 122 no bairro Jardim Europa IV.”


Os moradores do Jardim Europa IV procuraram por este vereador solicitando à e reforma da viela localizada entre as ruas Inglaterra número 412 e Croácia número 122, Por ser uma viela inclinada, e com degrau danificados onde á muitos buracos, e com as águas das chuvas derruba o muro causando prejuízo ao proprietário, que reclama por ressarcimento, o local dificulta a passagem das pessoas. Portanto, os moradores estão preocupados ao transitar por esta viela, pois corre o risco de acidentes.

Este vereador esteve pessoalmente no local, e pôde constatar a veracidade do fato, e que realmente se faz necessária a reforma desta viela. 



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente com relação a reforma em viela localizada no endereço a cima citado. Pois os moradores dependem desta passagem.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de maio de 2011.





ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA” 
-Vereador-
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