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“Em relação a implantação de um ‘albergue’ ou ‘casa abrigo’ e a inclusão social de pessoas que vivem em situação de risco, ou seja, nas ruas de nossa cidade, anteriormente solicitada”.




Considerando-se que,através da moção de apelo número 84, este Vereador requereu providencias no sentido de implantar ‘albergue’ ou ‘casa abrigo’ e a inclusão social das pessoas que vivem em situação de riscos nas ruas de nossa cidade; 



Considerando-se que, nas respostas encaminhadas pelo Exmo. Sr. Prefeito Municipal, foi afirmado que foi protocolizada sob nº2010/019751-01-00, e encaminhada aos órgãos técnicos do Município para estudos de viabilidade.



Considerando-se que, foi alugada e reformada uma casa no conjunto de chácaras ‘Cruzeiro do Sul’ na Rua Jorn. Gustavo Ribeiro Escobar esq. Com a Antonio Nó li á quase um ano e a mesma encontra se abandonada;  



Considerando-se que, este Vereador é constantemente questionado pelos munícipes solicitando informações a respeito da tramitação daquele pedido; 







REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:
		 
1- Diante do exposto, como está o andamento do estudo para a implantação do ‘albergue’ e ou ‘casa abrigo’?


2- Existe previsão de qual data tais obras, se aprovadas, serão viabilizada para implantação?


3- Outras considerações que julgar necessária.
                                                                                                
         
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 24 de maio de 2011.



ANTONIO CARLOS RIBEIRO
-Vereador-
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