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“Referente limpeza e roçagem de mato em área verde localizada na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, em frente ao nº 801, no bairro Parque Zabani (Reitera o Requerimento nº 156.11)”.

Considerando-se que, o referido bairro possui a Igreja Católica Nossa Senhora de Fátima, na lateral da igreja existe uma área verde que se encontra com grande quantidade de mato e acúmulo de lixo, podendo se tornar um criadouro de insetos e animais peçonhentos (escorpiões, cobras) e do Aedes aegypti (mosquito do dengue) e;

Considerando-se que, no dia 24 de fevereiro de 2011, foi feito um requerimento solicitando providencias, mas até a presente data não foram executados os serviços de melhorias.   

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1. A Administração Municipal em resposta ao requerimento informou que nenhuma providencia tinha sido tomada devido às chuvas. Considerando que estamos num período de estiagem, qual à medida que será adotada para sanar o problema? Especificar.
2. Qual o prazo máximo para serem executados os serviços de limpeza e roçagem do mato na área verde supramencionada?


                                                                                       
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de maio de 2011



ANÍZIO TAVARES
-Vereador/Vice-Presidente-

