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“Referente ao espaço de embarque e desembarque em horário de chegada e saída dos alunos da (Etec.Prof.Dr.José Dagnoni) na rua Antonio Pedroso na Cidade Nova”.
                   


                  
               “Considerando-se que, este Vereador foi procurado por diversas pessoas, pais, mães, motoristas que trafegam por esta via que, estão preocupados porque em horário de entrada e saída os jovens, os pais, e crianças de outra escola que fica em frente, entram em contenda com os veículos e vãs”.        	



Considerando-se que, neste local avia um estacionamento onde os pais estacionavam para deixar e buscar seus filhos, alunos da escola citada a cima;



Considerando-se que, este estacionamento esta sendo fechado com um muro de concreto, e no espaço será construida uma quadra de esporte, os motoristas das vãs são obrigados a subir na calçada para o embarque e desembarque dos alunos, onde complica em muito o trânsito;





Considerando-se que, o risco de acidente enfrente esta Etec. É eminente, solicito que profissionais competentes, analisem com carinho esta situação, e tomem providencias urgente pra que não aja transtornos futuros, com graves acidentes envolvendo inocentes;


		


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:
		 


1- A possibilidade do Sr.Prefeito disponibilizar profissionais        competente que são, para analisarem o local com urgência? 



2- Em caso positivo, como e quando serão tomadas as devidas providencias para melhorar o transito no local?



3- Outras considerações que julgar necessária.
                                                                                                
         

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 19 de maio de 2011.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
-Vereador-
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