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De Providências

“Quanto à segurança das Crianças e Adolescentes, antes durante e depois das aulas abrangendo de Creches á Faculdades de Santa Bárbara d’Oeste SP.”


Muitos Pais e Mães preocupados com incidentes constantes nas proximidades das escolas, como agressões, ameaças e até armas dentro e fora das escolas. Procuraram por este vereador solicitando que Secretários de Segurança e da Educação, tomem providencias a respeito. Para que seus filhos não tenham que passar por este constrangimento e humilhação constantemente, alem de estarem correndo riscos, os pais também sofrem ao saber que seus filhos estão inseguros nas Escolas, o ultimo acontecido foi com uma aluna de 12(doze) anos agredida na saída da Escola Estadual “Gemma Capello, no Rochele” II terça feira as 17h30 e publicado hoje no jornal “O DIARO”. Por isso é necessário providencias urgente. 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder maior segurança nas Escolas, para que não venha atrapalhar o andamento dos trabalhos escolares, e nem na segurança física e moral dos estudantes.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de maio de 2011.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-
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