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REQUERIMENTO Nº 333/11
De Providências

“Quanto á falta de galerias (boca de lobo) nas Ruas Marilia de Dirceu, Alvarenga Peixoto e principalmente na Rua Ouro Preto no bairro Parque Olaria”.


Os moradores do Parque Olaria procuraram por este vereador, solicitando que os Engenheiros e Técnicos da “Prefeitura” e a quem mais for de competência, que façam uma analise com urgência quanto á situação dos moradores da Rua Marilia de Dirceu. Quando chove toda água que escorre das ruas Ouro Preto e Alvarenga Peixoto encontram em forma de (Y) na travessa da Rua Marilia de Dirceu, tendo em vista que a Rua Ouro Preto são cinco quarteirões sem nem uma boca de lobo, apesar de ser uma Rua bastante inclinada, as águas invadem as casas adentrando os quitais e danificando moveis e outros pertencem. Os moradores solicitam providencias urgência.



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, a possibilidade de estarem analisando tal solicitação, e efetuando um trabalho para solucionar este problema.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de maio de 2011.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA” 
-Vereador-
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