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De Providências

“Quanto á necessidade de profissionais fazer uma analise a respeito da segurança no transito da Avenida Ruth Garrido no bairro Parque Residencial do Lago”.

Os moradores do bairro Parque Residencial do Lago, procuraram por este vereador solicitando à construção de lombada, faixa de pedestre, sinalização de solo etc. Após atravessar a linha férrea é um local dos mais perigosos para os pedestres. Em horário de aulas, alunos das escolas E.E.Prof.Dirceu Dias Carneiro da Rua Guaianazes e E.E.Prof.Irene C. Assis Saes da Rua Tupiniquins, transitam por esta Avenida para chegarem em suas residências, e dividem a via em questão com veículos que trafegam em alta velocidade, tendo em vista que os pais e moradores temem pela segurança de seus familiares. Seria de grande valia que tomassem as providencias cabíveis, e assim evitaria transtornos futuros.



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, quanto a possibilidade de realizarem estudos, para implantarem as medidas que for necessária para melhor segurança dos munícipes.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de maio de 2011.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA” 
-Vereador-
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