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REQUERIMENTO Nº 249/ 2011.
De informações

 “Sobre a real situação e estrutura de funcionários do CIEP Prof. José Renato Pedroso, localizada na Rua César Modenesi, 235, Parque do Lago, bem como da possibilidade da contratação ou transferência de novos funcionários para aquele local”.

 Autor: Ducimar de Jesus Cardoso
	
CONSIDERANDO que, conforme informações a mim enviadas, o CIEP Prof. José Renato Pedroso, apesar do baixo número de alunos (aproximadamente 200 alunos) se apresenta com sérios problemas administrativos tais como a falta de funcionários e suporte para os professores daquele local, que por vezes tem comprometido a qualidade dos trabalhos realizados em virtude daqueles terem de paralisar as aulas para “separar brigas entre alunos”, para resolverem problemas disciplinares e até mesmo administrativos os quais tumultuam a escola.
CONSIDERANDO que, conforme citadas informações existe apenas uma Oficial na Secretaria da Escola, a qual necessita se dividir entre os inúmeros afazeres de seu cargo, ministrar aulas quando da falta de professores, e, ainda, quando da necessidade de algo junto à Secretaria de Educação, ser ela mesmo quem até lá se dirige, não existindo qualquer outro funcionário o qual fique em seu local, mesmo em horário de almoço, na citada escola para solucionar qualquer eventualidade.





CONSIDERANDO que, atualmente, em citada escola se encontram apenas duas Orientadoras de alunos sendo que uma delas é monitora de ônibus, ficando boa parte do tempo ausente da escola, deixando apenas para a outra Orientadora solucionar todos os afazeres, enquanto, em outras escolas, as Orientadoras possuem mesas nos corredores para auxilio imediato dos professores quando da necessidade.
CONSIDERANDO que, a Coordenadora Pedagógica de citada escola, apesar de muito boa a competente tem que se dividir com outras escolas, encontrando-se nesta apenas três dias na semana, em meio período, não conseguindo dar o amparo necessário a todos que dela precisam.

CONSIDERANDO 	ainda a situação das crianças matriculadas em citada escola as quais são em sua maioria desamparadas e desassistidas em suas famílias, com formação familiar incompleta e com históricos sociais horríveis bem como diante o desinteresse demonstrado pelos pais dos alunos nesta escola matriculados os quais não comparecem nas reuniões designadas pela direção da escola para repasse de informações sobre seus próprios filhos. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe informações sobre as questões abaixo descritas:
1- A realidade da escola acima citada é a acima descrita ?
2- Se positivo, quais as possibilidades da contratação ou transferência de novos funcionários para esta escola para os cargos de Oficial de Secretaria, Orientadora de Alunos, Coordenadora Pedagógica ?
3- Quais as possibilidades em disponibilizar atendimento Psicológico para os pais e alunos de citada escola diante as dificuldades situações psico-sociais por eles enfrentadas ?






Plenário “Tancredo Neves”, 28 de março  de 2011.
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