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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’ESTE
“Palácio 15 de Junho”

Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)





REQUERIMENTO Nº 173/2011
De Informações



“Com relação à possibilidade de construir uma Área de Lazer (Parque Infantil e Ciclo Via) no bairro Jardim Itamaraty, conforme especifica”.



Considerando-se que, este vereador foi procurado por inúmeros moradores dos bairros Jardim Itamaraty, Jardim Laudisse I e Vila Sartori, que solicitaram a possibilidade de construção de uma área de lazer (Parque Infantil e Ciclo Via), em área ociosa, localizada próximo a antiga Fábrica de Papelão; e


Considerando-se que, esta benfeitoria é um pedido antigo dos moradores daquela região que não tem local de lazer, e com a construção da tal Área de Lazer, os moradores dos bairros, Jardim Itamaraty, Jardim Laudisse I e Vila Sartori, serão beneficiados, pois principalmente as crianças e adolescente, não tem um local adequado para brincarem, sendo que eles brincam nas ruas, correndo o risco de serem atropelados por algum veículo ou sofrerem outros tipos de acidentes, e com a construção desta Área de Lazer, atenderia a reivindicação justa por parte dos moradores, que segue, cópia de um abaixo assinado contendo 42 (quarenta e duas) assinaturas.
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(Fls 02 – Requerimento nº 173/2011).


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:


1 - A atual Administração tem intenção de construir na área indicada através do abaixo assinado em anexo, uma Área de Lazer (Parquinho Infantil e Ciclo Vias)? 

2 – Em caso positivo, quando? 

3 – Caso negativo, expor os motivos e detalhar a resposta.

5 - Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de março de 2011.



Carlos Fontes
- Vereador – DEM -
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