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39ª Reunião Ordinária, de 22 de outubro de 2013


DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:



DECRETO:


PORTARIAS:



MENSAGEM DE VETO:



OFÍCIOS:


DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

OFÍCIOS:



DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:



EMENDAS:



PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

PROJETOS DE LEI:



PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO:


REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:

		
MOÇÕES:



	REQUERIMENTOS:



INDICAÇÕES:


MOÇÃO 00597/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Escola Prof.ª Maria José Margato Brocatto, pelo seu aniversário de 35 anos
MOÇÃO 00598/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) de Santa Bárbara d’ Oeste, pelo seu aniversário de 46 anos de fundação
MOÇÃO 00599/2013 - CARLÃO MOTORISTA
De informações quanto às reformas necessárias no Parque Infantil “Tom Leite
MOÇÃO 00600/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à implantação de um semáforo no cruzamento da Avenida São Paulo II com a Rua do Linho. Removendo o semáforo da Cidade Nova, uma vez que neste local já existe uma valeta cruzando a Rua Salvador com a Rua do Algodão. Deslocar o semáforo para a Avenida São Paulo II. 
MOÇÃO 00601/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso a Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora pela realização da Quermesse em Prol ao término das obras realizadas na Paróquia.
MOÇÃO 00602/2013 - KADU GARÇOM
Manifesta aplauso ao NUCLEO DE EDUCAÇÃO INTEGRADA- N.E.I, da Fundação Romi, por ocasião do seu 20º ano de Fundação. 
MOÇÃO 00603/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, referente à implantação de Conjunto Semafórico na Avenida Prof. Charles Keese Dodson com Rua Mogi Guaçu e Avenida Alfredo Contato, entre os Bairros Planalto do Sol II e Planalto do Sol
MOÇÃO 00604/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) quanto à substituição EMERGENCIAL de um poste de energia elétrica localizado na Rua Suíça, próximo aos números 206 e 210 no bairro Jardim Europa IV
REQUERIMENTO 01100/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações sobre os equipamentos comprados ou existentes na Promoção Social, neste município.
REQUERIMENTO 01101/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 01102/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca de recolhimento de impostos por parte das concessionárias responsáveis pelas torres de telefonia móvel. 
REQUERIMENTO 01103/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca de uma área localizada na Rua Ernesto Naidelice, defronte ao nº 1.803, no bairro Jardim Santa Rita. 
REQUERIMENTO 01104/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações apropinqua sobre o transporte de porta em porta do nosso município.
REQUERIMENTO 01105/2013 - KADU GARÇOM
“Solicitando informações sobre as casas interditadas pela Defesa Civil no município de Santa Bárbara d’Oeste”.


REQUERIMENTO 01106/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da finalização das obras do Parque dos Jacarandás, entre as Ruas do Estanho, Césio, Antônio Sartori, Salvador Iatarola e José Patrício, no Bairro Mollon V
REQUERIMENTO 01107/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca do Licenciamento Ambiental para o Parque dos Jacarandás, localizado entre as Ruas do Estanho, Césio, Antônio Sartori, Salvador Iatarola, e José Jorge Patrício, no bairro Mollon V, em Santa Bárbara d’Oeste
REQUERIMENTO 01108/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. José Torres da Silva, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 01109/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Paulo Roberto Galinari, ocorrido recentemente
REQUERIMENTO 01110/2013 - ANTONIO DA LOJA

Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 


INDICAÇÃO 05602/2013 - CELSO ÁVILA
Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Avenida Porto Ferreira no bairro São Joaquim, neste município.


INDICAÇÃO 05603/2013 - ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a interdição da rua que interliga o bairro Nova Conquista ao Jd. Europa IV. 
INDICAÇÃO 05604/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a adoção de ciclofaixas de lazer nos finais de semana, neste município.
INDICAÇÃO 05605/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de semáforo no cruzamento das ruas 21 de Abril, Costa Rica, Hermes da Fonseca e Avenida Corifeu de Azevedo Marques, na Vila Sartori.
INDICAÇÃO 05606/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação do dispositivo chamado botoeira para passagem de pedestres no semáforo instalado no cruzamento da Avenida Monte Castelo com a Rua Duque de Caxias, no Centro.
INDICAÇÃO 05607/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação do dispositivo chamado botoeira para passagem de pedestres no semáforo instalado no cruzamento da Avenida Monte Castelo com a Rua Professor Antonio Arruda Ribeiro, na Vila Alves.
INDICAÇÃO 05608/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Avenida Augusto Scomparim, próximo aos números 195, 225 e 228, no Parque Zabani.
INDICAÇÃO 05609/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ no canteiro central da Avenida Augusto Scomparim, próximo aos números 195, 225 e 228, no Parque Zabani.
INDICAÇÃO 05610/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de calçamento em área pública no quadrilátero entre as ruas do Trigo, do Algodão, do Linho e do Açúcar, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 05611/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando à mudança de sentido de direção na Rua Cataguases, no bairro Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 05612/2013 - ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de placas denominativas na Rua Aracaju e demais ruas do bairro Jd. Esmeralda.


INDICAÇÃO 05613/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando a possibilidade de criação de frentes de trabalho, objetivando dar oportunidade de empregos às pessoas carentes e com pouca escolaridade.
INDICAÇÃO 05614/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de placa coibindo o descarte irregular em área pública localizada na Florêncio de Abreu, em frente ao nº 125, no bairro Parque Gramado.
INDICAÇÃO 05615/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhoria na iluminação na Rua Miguel Nonato dos Reis, em frente ao nº 34, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 05616/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área pública localizada na Florêncio de Abreu, em frente ao nº 125, no bairro Parque Gramado.
INDICAÇÃO 05617/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpadas queimadas na Praça João XXIII e ao entorno do Terminal Rodoviário. 
INDICAÇÃO 05618/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza em praça pública, na esquina das Ruas Sebastião Benedito do Amaral e Alonso Kesse, no bairro Vila Linópolis.

INDICAÇÃO 05619/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que proceda à limpeza e roçagem em área pública localizada entre as Ruas Caiapós e Avenida de Cillo na altura do nº 2043 no bairro Jardim São Franscisco.
INDICAÇÃO 05620/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre na Estrada de Cillo cruzamento com a Rua: Tupis - Jd. São Francisco II. 


INDICAÇÃO 05621/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Pintura de Sinalização de Solo e colocação de marcadores tachão de fixação no solo na Estrada do Barreirinho em frente à Secretaria de Meio Ambiente. Reinterando a indicação 20092013.      
INDICAÇÃO 05622/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização do conserto da calçada na Rua José Bueno Quirino, próximo ao nº 90, no bairro Jardim Augusto Cavaleiro. 
INDICAÇÃO 05623/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Avenida Amadeu Tortelli, em frente ao nº 119, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores. 
INDICAÇÃO 05624/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que proceda à limpeza e roçagem da Praça localizada entre as Avenidas Mário Dedini e Avenida dos Bandeirantes em frente ao SESI.
INDICAÇÃO 05625/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto à reforma e manutenção do campinho localizado à Rua Antônio Toledo de Mello - no Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 05626/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a sinalização apropriada em obra localizada na Estrada do Barrerinho, 1010 de fronte a Chácara Wolf.
INDICAÇÃO 05627/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de um braço de luz, na Rua Graciliano Ramos, próximo ao nº 231, no Bairro Jardim Santa Inês.
INDICAÇÃO 05628/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Operação Tapa Buraco, em todo o bairro Pq. Olaria, principalmente na Rua Padre Correia Toledo, no município de Santa Bárbara d’Oeste.
INDICAÇÃO 05629/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de redutor de velocidade (lombada) na Avenida Ruthe Garrido Roque, na altura do nº 19, no Bairro Parque do Lago. 


INDICAÇÃO 05630/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a manutenção necessária, em academia ao ar livre localizada no Jardim dos Cedros. 
INDICAÇÃO 05631/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo à instalação de um Holofote no poste do parque da Escola Zelo no Conj. dos Trabalhadores iluminando o fundo externo da escola direcionando a pinguela de acesso ao Bairro Planalto do Sol. Reinterando a indicação 04113 13.
INDICAÇÃO 05632/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue melhorias em área utilizada para ligar ruas do Jardim São Camilo.
INDICAÇÃO 05633/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de calçamento, em torno de toda extensão da Avenida Ruthe Garrido Roque, no Bairro Parque do Lago.
INDICAÇÃO 05634/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica, em Rua da região Central.
INDICAÇÃO 05635/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a construção de passeio público em área localizada no Parque Planalto.
INDICAÇÃO 05636/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a manutenção necessária no Centro Esportivo Municipal “José Aparecido Rocha”, localizado no Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 05637/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de árvore na Rua André Rebolsas defronte ao nº 447, Bairro Jardim Santa Inês.”


INDICAÇÃO 05638/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a manutenção necessária em área verde, localizada na rua dos Antúrios, próximo a sede do Lions Clube,  no Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 05639/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza e manutenção necessária, próximo ao Ginásio Poliesportivo Vereador José Salves, Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 05640/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a pavimentação de trecho que liga as Ruas Ermelinda Batista com Antonieta da Conceição Cruz, no Parque Planalto.
INDICAÇÃO 05641/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza do Bueiro na Rua Ignácio Pinto de Campos, em frente ao Bloco n° 1020, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.


INDICAÇÃO 05642/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza necessária em área verde, localizada no Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 05643/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica, em Rua do Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 05644/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos quanto a ampliação do horário de funcionamento, dos parques públicos durante o horário de verão.
INDICAÇÃO 05645/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue as melhorias necessárias, na passarela, localizada no Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 05646/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal  que efetue a manutenção necessária em pontos de ônibus do Bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 05647/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal  que efetue a manutenção necessária em pontos de ônibus do Bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 05648/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a manutenção necessária em pontos de ônibus do Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 05649/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização de Praça localizada na Vila Alves.
INDICAÇÃO 05650/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que implante métodos de controle de proliferação de pombos no Jardim São Camilo.
INDICAÇÃO 05651/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a manutenção necessária em torno do Ginásio Denis Viana, localizado no Jardim Europa I.
INDICAÇÃO 05652/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos quanto a instalação de redutores de velocidade em toda extensão da Avenida São Paulo. 
INDICAÇÃO 05653/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue revitalização do passeio público de área localizada no Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 05654/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração de árvore na Rua Romário Franchi n° 256, Vila Linópolis - fotos em anexo.
INDICAÇÃO 05655/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza e manutenção em parque infantil localizado no Parque Planalto.
INDICAÇÃO 05656/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza necessária em toda extensão de Rua localizada no Parque Planalto.
INDICAÇÃO 05657/2013 - BEBETO DO ROMANO

Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco em toda as ruas do Conjunto Habitacional Roberto Romano, foto em anexo.

INDICAÇÃO 05658/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza/ roçagem na praça central do Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 05659/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de calçamento na Rua Padre Victorio Freguglia, próximo ao Bloco n° 616, Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
INDICAÇÃO 05660/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento na Rua João Gonçalves Barroso no Bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 05661/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento na Avenida São Sebastião no Bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 05662/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar retirada de lixo e entulho acumulado na Rua Ademar Semmeler esquina com a Rua Valentin Muzzi, no Bairro Parque Planalto
INDICAÇÃO 05663/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos”, na Rua Valentin Muzzi de fronte aos nº156, 160 e 162 no Bairro Parque Planalto
INDICAÇÃO 05664/2013 - ANTONIO DA LOJA

Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar retirada de lixo e entulho acumulado na Rua Haroldo Antônio Batáglia de fronte aos nº189 e 191, no bairro Parque Planalto. 

INDICAÇÃO 05665/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos”, na Rua Raul Alves Correa no Bairro Parque Planalto
INDICAÇÃO 05666/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na Rua São Jorge de fronte aos nº891 e 895, no Bairro São Camilo
INDICAÇÃO 05667/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza de área pública situada na Rua Pastor Antônio Munhoz no Bairro São Camilo
INDICAÇÃO 05668/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza de área pública situada na Rua Imaculada Conceição de fronte ao nº12 e 16 no Bairro São Camilo
INDICAÇÃO 05669/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando o plantio de mudas de árvores nativas, à exemplo de algumas cidades da nossa região.
 

INDICAÇÃO 05670/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos no asfalto na esquina da Rua Duque de Caxias com Joaquim de Oliveira. 
INDICAÇÃO 05671/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes visando não permitir que sacos de lixo fiquem horas amontoados à espera do caminhão da coleta no Bairro Vista Alegre, especialmente entre a Rua do Amor e Rua da Amizade.
INDICAÇÃO 05672/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o plantio de grama em área pública sob o linhão de energia na Rua Ermelindo Batista, no bairro Santa Rosa II.
INDICAÇÃO 05673/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder com a pintura de muro no CINCA (Centro de Integração Municipal da Criança e do Adolescente), na Rua do Feijão com a Rua da Borracha, bairro Jardim Pérola.  
INDICAÇÃO 05674/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudar a possibilidade de instalar luminárias no canteiro central da Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Fernando. 
INDICAÇÃO 05675/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza em área publica no final da Rua Valdemar Sitta próximo a Faculdade Politec no bairro Souza Queiroz. 
INDICAÇÃO 05676/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal pintura de muro na Creche do Jardim São Fernando, Rua do Vidro com Rua do Centeio. 
INDICAÇÃO 05677/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade da instalação de uma academia ao ar livre em área pública localizada no final da Rua Valdemar Sitta, próximo a Faculdade Politec no Bairro Souza Queiróz.
INDICAÇÃO 05678/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a poda necessária nas árvores localizadas no jardim da Escola Estadual “Professor Inocêncio Maia”.
INDICAÇÃO 05679/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza ao entorno do Ponto de ônibus localizado dos dois lados da Rua José Augusto Martins, Bairro Vale das Cigarras.


INDICAÇÃO 05680/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza e manutenção de rua, localizada no Bairro Inocoop.
INDICAÇÃO 05681/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda das árvores localizadas por toda extensão na Rua Monteiro Lobato, no Bairro Jardim Primavera. Protocolo de nº 015326/2013.
INDICAÇÃO 05682/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza da Praça João XXIII (Praça do terminal).
INDICAÇÃO 05683/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue a manutenção necessária em área verde, localizada no Bairro Inocoop.
INDICAÇÃO 05684/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute sinalização de solo na Rua Bororós junto às guias rebaixadas das residências (Garagens) no entorno do campo de futebol do Ginásio Municipal Claudemir Martins Daniel l(Mirzinho Daniel) no Bairro São Francisco I.


INDICAÇÃO 05685/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de faixas de pedestres nas vias de interligação entre a Avenida Santa Bárbara e a Rua do Ósmio.
INDICAÇÃO 05686/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a construção de calçada e degraus para servir como arquibancada, em torno do campo de futebol do Ginásio Municipal Claudemir Martins Daniel l(Mirzinho Daniel) no Bairro São Francisco I. (Reiterando Requerimento nº 191/2009).
INDICAÇÃO 05687/2013 - JOI FORNASARI

Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute iluminação externa junto aos banheiros, do Ginásio Municipal Claudemir Martins Daniel l(Mirzinho Daniel) no Bairro São Francisco I. (Reiterando Requerimento nº 2659/2011).

INDICAÇÃO 05688/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Alfeu Schmidt, próximo ao nº 160, no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 05689/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de disponibilizar banheiros químicos em dias de campeonato nas proximidades do campo do Ginásio Municipal Claudemir Martins Daniel l(Mirzinho Daniel) no Bairro São Francisco I. (Reiterando Indicação nº 1596/2012).


INDICAÇÃO 05690/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua São Thiago, próximo aos números 87 e 156, no bairro Vila Dainese.
INDICAÇÃO 05691/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de grade em boca-de-lobo na Rua Francisco Alves, ao lado do número 548, no bairro Parque Zabani. 
INDICAÇÃO 05692/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção da rede pluvial às margens do Córrego Ribeirão dos Toledos, entre a Avenida São Paulo e Rua Sorocaba, no bairro Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 05693/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Araçatuba, próximo ao número 877, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 05694/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ipeúna, próximo ao número 291, no bairro Santa Rosa I.
INDICAÇÃO 05695/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto de alambrado na UBS do bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 05696/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rotatória da Rua Limeira com Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Fernando. 
INDICAÇÃO 05697/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de refazer serviço de pintura com a denominação do “Parque Infantil Arnaldo João Boaretto”
INDICAÇÃO 05698/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação de tapa buracos na Rua Assis Brasil, próximo aos números 36 e 73 no bairro Residencial Frezarin
INDICAÇÃO 05699/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com Urgência com a poda de árvores e limpeza de área pública, localizada na Avenida da Amizade, defronte ao Posto de Combustível e Padaria 24 horas, no bairro Vila Dainese
INDICAÇÃO 05700/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com limpeza de área, roçagem de mato e poda de árvores na Praça 1º de Maio, localizada na Rua Holanda, próximo ao número 1553 no bairro Jardim das Palmeiras
INDICAÇÃO 05701/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a aplicação de cascalho na Rua do Chá, próximo ao número 879 no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 05702/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder urgentemente com a instalação de iluminação pública em área da municipalidade, localizada entre a Rua Jales e Avenida do Comércio, aos fundos da UBS do bairro Jardim Esmeralda
INDICAÇÃO 05703/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de conjunto semafórico, na Rua Curitiba esquina com a Rua do Couro no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 05704/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de conjunto semafórico, na Rua Curitiba esquina com a Avenida do Comércio no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 05705/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, poda de árvore localizada na Rua Bulgária, 2339 no bairro Jardim Europa
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