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REQUERIMENTO Nº 158 /11
De Informações

“Acerca de convênios, parcerias, ou prestação de serviços, firmados com instituições e entidades assistenciais, e prefeitura”. 


Considerando-se que, de acordo com a resposta ao requerimento 49/11, encaminhado à esta Casa de Leis em 14/02/2011, existem serviços denominados de programas sociais custeados somente com recursos do nosso município; 

Considerando-se que, graças à esses programas, crianças, adolescentes, jovens, idosos e famílias têm sido beneficiadas com acompanhamento, apoio, geração de emprego, etc.   

Considerando-se que, não foi citada na resposta ao requerimento nenhuma instituição ou entidade que mantenha atualmente parceria, convênio ou prestação de serviço com o município;    

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Existe atualmente algum convênio, parceria ou prestação de serviço entre instituições ou entidades e a prefeitura municipal, na área social ou assistencial? Caso exista, favor citar nomes e endereços das referidas instituições, especificar qual o tipo de trabalho conjunto que tem sido desenvolvido e o custo dessas parcerias aos cofres públicos.  

  



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Março de 2011.



Juca Bortolucci
-Vereador e 2º Secretário-


