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Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de uma academia ao ar livre e retirada de torre de telefonia celular desativada no terreno situado entre as ruas Holanda, Portugal e Avenida da Amizade, no Jardim Europa.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a instalação de uma academia ao ar livre e a retirada de torre de telefonia celular desativada, espalhada no solo, no terreno localizado entre as ruas Holanda, Portugal e Avenida da Amizade, no Jardim Europa.



Justificativa:


                     Moradores do bairro pedem providências urgentes quanto à urbanização dessa área pública, que vem causando transtornos à população, com mato alto, acúmulo de lixo, entulhos e animais mortos, entre outros objetos. Em outra Indicação, já pedimos a construção de calçada para que o público possa fazer a caminhada ao redor desse local. A academia ao ar livre proporcionaria a prática de exercícios físicos à comunidade. A torre de telefonia celular até então instalada na área foi desativada e cortada em três partes e precisa ser recolhida do local.
		                           

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2014.

José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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