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Requer informações acerca dos abalos na residência e no comercio, localizado na Rua Paraguai, nos números, 730, 734 e 738, no bairro Vila Sartori. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que no último dia 17 de janeiro deste ano, recebi em meu gabinete o senhor, Aparecido José Pereira, portador do RG: 6.906.891, morador na Rua Paraguai, 734, no bairro Vila Sartori, reclamando dos abalos constantes em sua residência e em seu salão que está alugado;

 CONSIDERANDO que em frente aos números citados acima, existem três canaletas que, segundo o senhor Aparecido, acredita que os abalos vêm acontecendo devido o trânsito pesado, principalmente, ônibus e caminhões, que passam bruscamente em cima das canaletas, sem amenizar a velocidade;

CONSIDERANDO que a preocupação dos moradores é com relação às possíveis rachaduras, inclusive já aparente no número, 738;

CONSIDERANDO que, segundo o senhor Aparecido, a maioria dos ônibus da empresa Nova Via, que faz o transporte público no nosso município, passam por cima das canaletas em alta velocidade, que chegam a balançar o guarda-roupa, vasos de plantas, janelas, trazendo um transtorno muito grande que já vem há seis anos, e que até o momento, nada foi feito para resolver este problema.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A prefeitura tem conhecimento desta situação?

2º) É possível enviar um engenheiro no local para analisar e ver o que é necessário fazer para resolver este problema ?
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3º) Se a questão 2 for positiva, quando? Se negativa, expor detalhadamente os motivos.

4º) É possível uma reunião com a Empresa Nova Via e oficializá-la para que mesma, oriente seus motoristas que trafegam por este local, que venham ter mais cuidado e atenção quando passar por estas canaletas?

5º) As reclamações da população, também giram em torno, da má sinalização da Rua Paraguai, onde alguns motoristas irresponsáveis não respeitam o limite de velocidade, colocando em risco vidas dos pedestres. O que a Secretaria de Trânsito pode fazer para resolver este problema, e quando? 

5º) Outras informações que julgar necessárias?



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de janeiro de 2014.
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