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REQUERIMENTO Nº 29/2014
 

Requer informações acerca do aparecimento de escorpiões no bairro Terras de Santa Barbara, em Santa Bárbara d’Oeste. 




Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes do bairro Terras de Santa Bárbara, informando que está aparecendo escorpiões nas residências deste bairro; 


 CONSIDERANDO que, no bairro existem muitos terrenos com mato alto, podendo abrigar criadouros de insetos peçonhentos que podem invadir as residências; 


CONSIDERANDO que, a picada do escorpião causa transtornos à vítima e familiares, sendo necessário tratamento hospitalar para tomar anestésico e soro antiescorpiônico, além de que, algumas espécies são mortais aos humanos, principalmente se a vítima for criança ou idoso; 

CONSIDERANDO que, uma das medidas básicas de prevenção à proliferação do escorpião é limpar locais próximos à residências e evitar o acúmulo de entulhos, materiais de construção e lixo orgânico, pois o mesmo atrai baratas, que são reconhecidas com um dos principais alimentos dos escorpiões nos centros urbanos.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A prefeitura tem conhecimento das invasões em residências no bairro Terra de Santa Bárbara ? 
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2º) a Prefeitura está executando a dedetização em bairros do município?
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Carlos Fontes
-vereador-
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