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Requer informações acerca das caixas de retenção de água de chuva localizadas nas calçadas em Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, conforme notícia do Jornal Diário (15/01/2014, pag. 4), um jovem ao pisar na tampa de concreto de uma caixa de retenção de água de chuva, caiu dentro da mesma, tendo as  duas pernas machucadas, e escoriações pelo corpo; 

 CONSIDERANDO que, esta caixa de retenção de água de chuva está localizada na calçada da Rua Tupis, próximo ao nº 1.158, no Bairro Jardim São Francisco, tendo a profundidade de 3,20 metros; 

Considerando que, essa caixa de retenção de água de chuva é coberta por laje de concreto, ficando escondida dos transeuntes.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantas caixas de retenção de água de chuva com a profundidade acima de 1,0 metro existem nas calçadas de Santa Bárbara d’Oeste ? 

2º) É realizado a manutenção das tampas e caixas de retenção de água de chuva ? De quanto em quanto tempo ? 

3º) Quando foi realizada a manutenção desta tampa e caixa de retenção de água de chuva ?  

                       4º) Existem placas com o símbolo de perigo nos locais das          caixas de retenção de água de chuva ? 
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5º) Se a resposta da 4º for negativa, é possível o poder público fixar placas com o símbolo de perigo nos locais das caixas de retenção de água? 

6º) Outras informações que se julgarem necessárias.


 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de janeiro  de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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