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INDICAÇÃO Nº $NUMERO$/$ANO$

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para que se faça uma calçada na Rua Aurora Vasquez da Silva no Bairro Dona Regina.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados  um estudo para que se faça uma calçada na Rua Aurora Vasquez da Silva no Bairro Dona Regina, neste município.

Justificativa:

Moradores desta localidade procuraram por este Vereador solicitando as providencias no local acima mencionado, tendo em vista que esta via está muito suja (insetos peçonhentos), o mato está alto, vários buracos e sem calçamento.

Considerando que este local existe um grande fluxo de  pessoas que circulam com crianças no meio da rua por falta do calçamento e do mato que interfere onde poderia ser uma calçada, vale destacar que os moradores que necessitam de circular nesta via corre um grande risco de acidentes por falta do calçamento, necessita com URGÊNCIA da realização dos serviços solicitados.          

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de janeiro de 2013.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”
-vereador/PMN-
