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REQUERIMENTO Nº 45/2014
 

Requer informações acerca da constante falta de água no bairro São Joaquim  



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, conforme notícias do Jornal Diário (14/01/2014 pag. 04), os moradores do bairro São Joaquim estão convivendo com um desabastecimento de água há três meses, principalmente no período das 13 h às 18 h; 


 CONSIDERANDO que, segundo os moradores da parte mais alta da rua, às vezes a água demora muito para voltar, ou nem volta;


CONSIDERANDO que, de acordo com informações de moradores, a taxa mínima do valor da água e esgoto está sendo cobrada pelo DAE sem que haja o liquido na torneira; 


CONSIDERANDO que, de acordo com os moradores, a tampa de ferro da caixa de água está aberta faz tempo, com o risco de contaminação. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O que de fato aconteceu para haver a falta d’água constante no bairro São Joaquim?


2º) O que está sendo feito para resolver este problema? 
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3º) De quanto em quanto tempo é feita a manutenção desta caixa de água ?

4º) Outras informações que se julgar necessárias.

[bookmark: _GoBack]

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de janeiro de 2014.





Carlos Fontes
-vereador-
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