Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 267/2014
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de campanha de conscientização ao pedestre, para obedecer as medidas de segurança do trânsito, utilizando a passarela para atravessar a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), em Santa Bárbara d’Oeste.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, realize campanha de conscientização ao pedestre, para obedecer as medidas de segurança do trânsito, utilizando a passarela para atravessar a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304), em Santa Bárbara d’Oeste.


Justificativa:

[bookmark: _GoBack]A Rodovia Luiz de Queiroz está apresentando um aumento no número de acidentes por atropelamento nos últimos anos, porque alguns pedestres desobedecem as medidas de segurança do trânsito, e não utilizam as passarelas para atravessarem a rodovia, e como não existe as barreiras de contenção no canteiro central, alguns pedestres preferem se arriscar e atravessam a pé. 

Vale ainda destacar que alguns motoristas ao se desviarem dos pedestres, perdem o controle do carro e invadem a pista contrária, causando graves acidentes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de janeiro de 2.014.
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