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Requer informações sobre o possível colocação de grade na Unidade Básica Centro de Saúde 2, localizada na Avenida Sábato Ronsini, 230 – Linópolis, neste município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o local precisa de mais segurança;

CONSIDERANDO que, os pacientes reclamam da quantidade exagerada de cães que estão no local e fazem suas necessidades no gramado em frente à entrada da unidade;

 CONSIDERANDO que, o local é uma Unidade Básica de Saúde e a mesma precisa dar exemplos de higiene, limpeza, conservação, qualidade de vida;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe a possibilidade de fechar com grade a Unidade ?

2º) Existe pelo menos a possibilidade de fazer um estudo sobre o assunto, um levantamento da situação ? 

3º) Em caso positivo, há um prazo para que isso seja executado?

4º) Em caso negativo, qual a alternativa para resolver o problemas que gera reclamações dos munícipes ?



Justificativa:


Em conversas com diversos pacientes e funcionários que frequentam e trabalham no local, a grama localizada em frente a Unidade Básica de Saúde, esta sempre suja com fezes e urina de cães abandonados e de de cães, cujo os donos levam os mesmo para que façam as necessidades no local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de Janeiro de 2014.




Celso Ávila
  vereador
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