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Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes, o recolhimento de sobras de material construção, poda de árvore, deixados na calçada em residência sem moradores, na Rua Turquia, número 26, no Bairro Jardim das Palmeiras.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, o recolhimento de sobras de material construção, poda de árvore, deixados na calçada em residência sem moradores, na Rua Turquia, número 26, no Bairro Jardim das Palmeiras.


Justificativa:


Os Moradores desse Logradouro procuraram este vereador, solicitando e cobrando providências referentes à regularização do problema, a residência descrita está sem moradores, deixada para locação e algumas pessoas sabendo do fato, depositaram sobras de materiais e galhos derivadas de podas executadas pela CPFL, jogadas na calçada, atrapalhando o transito de pedestres, e deixando o local sujo com aparência de abandono .


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 21 de Janeiro de 2013.


Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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