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Requer informações acerca da possibilidade da implantação do Programa “Padaria Artesanal” em nosso município.   


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo possui o Programa “Padaria Artesanal” que através de convênio, o mesmo pode ser implantado no município no sentido de qualificar profissionais e gerar renda;

 CONSIDERANDO que o Programa “Padaria Artesanal”, será ensinado variados tipos de pães feitos com vegetais e frutas, além de receberem materiais necessários ao desenvolvimento do programa; 

CONSIDERANDO que este projeto tem grande aceitação por parte de entidades sociais e da comunidade, pois através desses cursos muitas pessoas podem ingressar no mercado de trabalho ou montar o seu próprio negócio, contribuindo para aumentar sua renda familiar; 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Prefeitura Municipal tem interesse em fazer uma parceria para implantação do referido projeto em nossa cidade através do Fundo Social e Solidariedade ?

2º) Em caso positivo, em quais locais estes projetos poderiam ser implantados ?

3º) Em caso negativo, quais seriam os inconvenientes ?



Justificativa:


O Programa “Padaria Artesanal” que e do Fundo Social e solidariedade do estado de São Paulo já é realizado em mais de 100 municípios paulistas com grande aceitação popular, principalmente por parte de entidades sociais e associações.
A importância do mesmo se dá na capacitação e qualificação de pessoas sem entraves burocráticos, não sendo exigida escolaridade mínima.
O programa à ser implantado é disponibilizado corpo técnico específico e toda metodologia necessária e também toda padronização de uniforme.
O grande benefício deste Programa está na possível geração de renda para as pessoas interessadas e também na ideia de mostrar o valor nutricional e comercial do alimento milenar, que é o pão.






Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de Janeiro de 2014.




Celso Ávila
   vereador
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