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Sugere ao Poder Executivo Municipal que, intensifique os serviços de rondas policiais nas imediações da Faculdade Anhanguera, a fim de evitar roubo de veículos no período de aula.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, intensifique os serviços de rondas policiais, nas proximidades da Faculdade Anhanguera (FAC), Rua Juscelino Kubistchek de Oliveira, 1450, Jardim São Francisco.


Justificativa:


Este vereador recebeu a visita de um grupo de alunos da faculdade, solicitando a intensificação de rondas policiais nas imediações. Alegam que, trabalham para pagar as mensalidades escolares e a parcela dos veículos, não sobrando o suficiente para contratação de seguro, assim, sempre que recebem a noticia, que um amigo teve seu carro roubado ou mesmo furtado, sofrem antecipadamente, imaginando quem será a próxima vitima. Pedem providencias a fim de evitar surpresas desagradáveis, visto que, mesmo em caso de furtos, avarias ocorrem e o prejuízo é eminente. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de jabeiro de 2.014.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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