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Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza em galeria de esgoto, próximo a Secretaria de Educação.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a limpeza e manutenção periódica, na galeria existente na Avenida Tiradentes e faz divisa divisa com residências cuja parte frontal  das casas, localizam-se na Rua Campos Sales, Centro.



Justificativa:



Moradores da Rua Campos Salles, entre a Rua Graça Martins e Avenida Tiradentes, pedem providencia urgente quanto à galeria ali existente, que faz divisa também com a secretaria de Educação. 
Roedores, aranhas e animais peçonhentos saem dos bueiros entupidos por todo tipo de sujeira, para fazerem moradia na referida galeria e posteriormente invadem casas e até mesmo um consultório próximo.
Ainda, pessoas estranhas, fazem uso da galeria para consumo de drogas durante a noite, permanecendo no local até as madrugadas fazendo arruaças e causando insegurança. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de janeiro de 2.014.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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