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Requer Informações referente a possível ampliação da Emei Maria de Lourdes Rodrigues, situada à Rua Jornalista Gustavo Ribeiro Scobar s/nº no Bairro Cruzeiro do Sul. 
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, fomos procurados por pais de crianças do referido bairro solicitando informações sobre a ampliação da Emei devido a quantidade de procura de vagas.

CONSIDERANDO que, o referido bairro e região eram bairros considerados de recreio e passaram a ter uma grande quantidade de moradores com um aumento constante. 

CONSIDERANDO que, a referida Emei atende cinco bairros e mais as crianças que residem na área rural das proximidades.


                      REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1 – Mediante a demanda existe algum projeto para ampliação da referida Emei?
2 – Em caso positivo, qual a previsão para inicio das obras?

3 – Em caso negativo, existe a possibilidade de se fazer um projeto para essa ampliação? Uma vez que segundo os moradores existe área publica que permita a referida solicitação.

4 – Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de janeiro de 2014.


José Luís Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador/ Vice Presidente-
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