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Requer informações acerca da ponte localizada na Rua Elias Fausto, no bairro São Joaquim II, em Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, a ponte localizada na Rua Elias Fausto, no bairro São Joaquim II, está interditada há alguns meses, pois a mesma está com muitos buracos e sem grade em uma das laterais (guarda corpo), correndo o risco de alguém cair da ponte, principalmente crianças e idosos;
 
 CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, reclamando da demora para resolver a situação, pois eles precisam dar uma volta muito grande para fazer a travessia, e que a ponte está se degradando a cada dia. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A administração pretende reformar a ponte ? Quando ? 


2º) Já existe um projeto para a construção de uma nova ponte de concreto  no local ?


3º) Se a resposta da 2º for positiva, este projeto já está pronto para que haja uma intermediação do vereador para a solicitação de recursos junto ao Governo do Estado, para serem aplicados na ponte ?


4º) Se a resposta da 2º for negativa, por que o projeto ainda não foi feito ? Quando este projeto será realizado ?
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5º)  Outras informações que se julgar necessárias. 





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de janeiro de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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