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Requer informações sobre a Avenida dos Bandeirantes, localizada no Jardim Augusto Cavalheiro, neste município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a referida avenida é uma das principais vias de acesso entre a região central e leste do município;


 CONSIDERANDO que,  a mesma continua provocando reclamações por parte dos moradores da região;


CONSIDERANDO que, a avenida teve um considerável aumento de veículos em virtude da melhoria na passagem sobre o pontilhão da Vila Lola e a construção de nova ponte;


CONSIDERANDO que,  com o aumento do fluxo de veículos se faz necessário a  instalação de um semáforo no cruzamento entre a avenida dos Bandeirantes e as ruas Professora Antônia Domingues e José Bueno Quirino, na Vila Oliveira.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe previsão para inicio das obras de melhoria na referida via ?

2º) Em caso positivo qual a data para inicio das obras ?

3º) Em caso negativo, o que inviabiliza a melhoria ?

4º) Já existe um projeto para a revitalização da avenida ?



Justificativa:


Este vereador foi procurado novamente por munícipes questionando a falta de segurança no local. A avenida tem trânsito intenso, ainda mais agora com as melhorias na passagem sobre o pontilhão da Vila Lola e a construção de nova ponte. A Avenida tem trânsito intenso, por ser via de acesso aos principais bairros da cidade, principalmente na região leste oferecendo riscos a pedestres, principalmente crianças, já que a avenida é o caminho utilizado por elas para a escola, igreja , comércios, instituição. Por esse e outros motivos é que os moradores entendem que é preciso um trabalho de revitalização no local para que todos possam trafegar em segurança. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de Janeiro de 2014.




Celso Ávila
   vereador
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