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Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de pontos de ônibus e a reforma dos existentes na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março; Avenida dos Bandeirantes, no bairro Vila Oliveira e Estrada do Pedroso, no bairro Conjunto dos Trabalhadores. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a colocação de pontos de ônibus e a reforma dos existentes na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março; Avenida dos Bandeirantes, no bairro Vila Oliveira  e Estrada do Pedroso, no bairro Conjunto dos Trabalhadores, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pode constatar que os munícipes residentes dos três bairros supracitados precisam enfrentar grandes distâncias a pé até encontrar o ponto de ônibus mais próximo de suas casas. Além disso, os pontos existentes estão em más condições de conservação e demandam reforma a fim de atender com conforto o usuário do transporte público municipal.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de janeiro de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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