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                                                            Sugere ao Poder Executivo Municipal                     proceder à conclusão de serviço de limpeza e pavimentação na Rua Graciliano Ramos com a Rua Euclides da Cunha no bairro Santa Rita de Cassia.

                             Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

            Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providenciar à conclusão de serviço de limpeza e pavimentação na Rua Graciliano Ramos com a Rua Euclides da Cunha no bairro Santa Rita de Cássia, neste município. 

                                                           Justificativa:
          Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de providenciar a conclusão de serviço de limpeza e pavimentação no endereço mencionado acima, moradores pedem que se faça este procedimento por conta do transtorno que tem para circular nesta via, uma vez que a mesma não é totalmente pavimentada, munícipes pedem uma atenção especial em relação a este local para que pelo menos acerte a via e jogue um cascalho para fácil utilização dos motoristas.
             Moradores cobram uma atitude “URGENTE” por parte do setor competente.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Fevereiro de 2014



Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
-Vereador-
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