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Requer informações acerca de medidas de racionamento e restrição do uso de água em Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, os meses de Janeiro e Fevereiro, são períodos de muita chuva, mas estamos num períodos atípico, em que a falta de chuva e o forte calor, tem contribuído para o aumento do consumo de água nos municípios;

 CONSIDERANDO que, várias cidades da RMC (Região Metropolitana de Campinas) já estão sentindo os efeitos do pior nível das represas dos últimos 10 anos, e algumas cidades já iniciaram medidas de racionamento de agua.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Qual a real situação das nossas represas?

2º)  Corremos o risco de haver necessidade de racionamento de água em nosso município?

3º) É possível a prefeitura criar medidas para racionamento e restrição do uso da agua em nosso município?

4º) É possível a prefeitura criar medidas de incentivo à economia de água?

5º) É possível a prefeitura realizar palestras nas escolas e nos bairros para conscientização da população, levando os usuários da água a uma mudança de comportamento, para que a água seja utilizada de maneira correta e somente em atividades necessárias?
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6º) É possível a Prefeitura veicular na mídia uma campanha de economia de água?


7º) Quais outras alternativas que a Prefeitura está estudando contra a crise hídrica?


8º) Outras informações que se julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de fevereiro de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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