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Requer informações acerca dos resíduos sólidos recicláveis em Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, a prefeitura tem uma parceria com a Recicoplast (Cooperativa de Trabalho dos Profissionais de Reciclagem de Resíduos Sólidos em Santa Bárbara d’Oeste) onde a Recicoplast realiza a coleta seletiva em alguns bairros do município;


 CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes, questionando se há coleta seletiva em Santa Bárbara d’Oeste , quais bairros são atendidos, e nos casos de bairros não atendidos, o local onde se deve levar os resíduos sólidos recicláveis (papel, garrafas pet, isopor, alumínio, ferro, vidro, plástico, madeira, jornal, entre outros).


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A Recicoplast continua realizando a coleta seletiva dos resíduos sólidos recicláveis em  Santa Bárbara d’Oeste?


2º) Quais os bairros atendidos pela coleta de recicláveis em Santa Bárbara d’Oeste? Qual o horário que é realizada a coleta?
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3º) Para os bairros que não são atendidos, é divulgado no município o local e horário para levar os materiais recicláveis? Onde é divulgado?

4º) Outras informações que se julgar necessária.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de fevereiro de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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