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INDICAÇÃO Nº 576/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à notificação do proprietário para que se faça a roçagem e limpeza em calçada na extensão da Rua Colina no Bairro São Fernando. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que seja providenciado a notificação do proprietário para que se faça a roçagem e limpeza em calçada na extensão da Rua Colina no Bairro São Fernando, neste município.
Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto à roçagem e limpeza na área acima citada, tendo em vista que a falta de manutenção pode trazer danos aos moradores que residem próximos, uma vez que a calçada se encontra com matos altos, muitos resíduos de lixo e com proliferação de insetos peçonhentos, (rato, barata, cobra, etc...), trazendo instabilidade para os que transitam nesta via. Vale destacar que se for de propriedade particular pede-se para notificar o proprietário para à resolução do problema. 
Enfim, moradores solicitam que medidas sejam tomadas com “URGÊNCIA”.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de fevereiro de 2014.

Antônio Carlos de Souza

Antônio da Loja
-vereador-


