Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 149/2014
 

Requer informações sobre estudos visando à colocação de um guard rail (proteção metálica), na Estrada Cillos no sentido bairro centro,Jardim São Francisco, neste município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a referida via é de trânsito intendo, principalmente nos horários de pico, devidos as empresas, indústrias e faculdade existentes na região ;


[bookmark: _GoBack] CONSIDERANDO que, a via dá acesso a vários bairros da região sul do município;


CONSIDERANDO que, muitos motoristas que seguem no sentido bairro centro, não respeitam as leis de trânsito, muitas vezes fazendo conversão proibida e colocando a vida de pessoas em risco de morte; 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A secretaria responsável tem ciência sobre esse problema?

2º) Existe um estudo para melhorar o trânsito naquela região ?

3º)  De imediato o que pode ser feito de forma paliativa até que uma solução seja apresentada?



          




Justificativa:


Este vereador foi procurado, por alguns moradores do bairro Laudisse I,  via mídias sociais, relatando o transtorno que o trânsito provoca , principalmente em horários de pico manhã e final de tarde quando o trânsito fica ainda mais complicado com o acesso dos alunos a faculdade Anhanguera. Fora esse transtorno, muitos motoristas que deixam o bairro em relação ao centro da cidade que não querem enfrentar o trânsito ou desejam cortar caminho, acabam fazendo conversão proibida e perigosa para ter acesso à alça da SP 304 – Rodovia Luiz de Queiroz. No local só as placas de sinalização não estão surtindo efeitos para os motoristas que insistem em fazer a conversão de forma inapropriada colocando a vida das pessoas em risco de acidentes e morte. Faz-se necessária e urgente uma providência por meio da secretaria responsável.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de fevereiro de 2014.


   Celso Ávila
Vereador - PV
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