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INDICAÇÃO Nº 626/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes que proceda com serviços de limpeza, roçagem e outras providências, em terreno do Município, Localizado entre as Ruas Bauxita, Cristal e Limeira no Bairro São Fernando.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio dos Setores Competentes, que proceda com serviços de limpeza, roçagem entre outras providências, em terreno do Município, Localizado entre as Ruas Turmalina, Lindoia, Jundiaí e Limeira no Bairro Santa Rosa.


Justificativa:

Os Munícipes procuraram este Vereador, solicitando que intermedia-se junto ao Poder Executivo e aos Órgãos Competentes, a regularização do problema localizado no endereço citado, onde verificamos a veracidade do problema citado pelos moradores, o terreno está com mato alto, em alguns pontos acumula-se lixo, em outros pontos algumas arvores devem ser podadas.
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Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 7 de Fevereiro de 2014.


Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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