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Requer informações sobre estudos visando à revitalização do espaço público com aulas de ginástica nas praças com a presença de um professor de educação física, neste município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que; já está mais do que comprovado que a pratica de exercícios físicos só traz benefícios para todas as idades;


 CONSIDERANDO que, o município tem uma boa qualidade de vida, como é possível comprovar através de seu Índice de Desenvolvimento Humano (IDH);


CONSIDERANDO que, o Ministério da Saúde recomenda a prática de exercícios; 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe a possibilidade da ginástica na praça sem implantada no município?

2º) Se sim, há uma data para que seja colocada em prática? 
3º ) Se sim,  quais os primeiros bairros que receberiam o benefício?

4º) Caso contrário existe a possibilidade da secretaria estudar o assunto e coloca-lo em prática ainda em 2014?

5º) Há na secretaria competente, algum projeto neste sentido com o objetivo de promover a prática de exercícios físicos, a revitalizar o espaço público e a interatividade entre as pessoas?

   


Justificativa:


Este vereador tem sido cobrado pelos bairros que visita, da presença de um professor de educação física para a prática de exercícios físicos nas praças dos bairros. A presença de professores orientando as pessoas incentivaria a população de um modo geral a se mexer e a sair do sedentarismo, principalmente as da terceira idade. Promover a Ginástica na Praça, também é uma forma de  revitalizar o espaço público e promover a interatividade entre as pessoas, além proporcionar a elas bem estar.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de fevereiro de 2014.


   Celso Ávila
Vereador - PV
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