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REQUERIMENTO Nº    75/2011
De Informações

“Quanto á previsão de serviço de reparo e manutenção e limpeza, da Praça Pública denominada Vale das Flores em nossa cidade”. 

Considerando-se, que, este vereador vem sendo procurado constantemente por munícipes, freqüentadores e principalmente por moradores próximos ao local, pedindo que proceda a Revitalização do Vale das Flores, necessitando de roçamento e limpeza, em virtude da praça estar mal cuidada com mato alto alem de ter entulho jogado no local, causando um grande transtorno aos usuários da praça.

Considerando-se, que o referido local se encontra em total abandono, servindo de criadouro de insetos e bichos peçonhentos, e conforme informações dos moradores, durante a noite, pessoas desocupadas e de má índole se reúnem no local, causando transtornos para os moradores e munícipes, o referido local de transformou em local de pastagem para cavalos que ali fazem suas necessidades, provocando mal cheiro, além de colocar em risco a saúde dos moradores próximo ao local, esta é uma reivindicação antiga por parte dos moradores daquela região.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1. É de conhecimento desta administração o péssimo estado de conservação deste local publico?
2. Caso negativo, informar ao setor competente para que agende tal serviço.
3. Quando se dará o início dos serviços de limpeza e reparo?
4. Existe a possibilidade de se instalar um parquinho infantil?
5. É de conhecimento desta administração o grande numero de cavalos soltos no local? 
6. Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de Janeiro de 2011.
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