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Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de bebedouro de água gelada na ADI Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti, localizada na Rua Grécia, número 505 no bairro Jardim Europa. 		


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à instalação de bebedouro de água gelada na ADI Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti, localizada na Rua Grécia, número 505 no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Pais e alunos procuraram por este vereador, buscando providências em relação à instalação de um bebedouro de água gelada na escola acima mencionada, haja vista que as crianças estão consumindo água quente, além disto, a prática de qualquer exercício físico por parte dos alunos se torna impossível. Ressalto ainda que há crianças afastadas da escola por estarem com dores de barriga e diarreia, já tendo passado pelo médico. 




Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 13 de fevereiro de 2014.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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