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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração e replantio de árvore, além de reparo na calçada da EMEFEI Prof.ª Maria Augusta C. Bilia, na Avenida da Amizade, nº 3.400, Parque Planalto - foto em anexo.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a extração e replantio de árvore, além do reparo na calçada da EMEFEI Prof.ª Maria Augusta C. Bilia, na Avenida da Amizade, nº 3.400, Parque Planalto.

Justificativa:


Este vereador diante da manifestação popular em redes sociais, vem requerer a remoção de árvore e replantio, além do reparo da calçada da EMEFEI Prof.ª Maria Augusta C. Bilia, na Avenida da Amizade, nº 3.400, Parque Planalto. Tal solicitação se faz necessária, devido ao perigo e o constrangimento que vem causando nos pedestres desta localidade, principalmente crianças, já que se trata da calçada de uma escola infantil, onde é constantemente usada. 

Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Fevereiro de 2014.

Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-


Anexo:
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