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REQUERIMENTO Nº 165/2014
Requer informações da Administração Municipal quanto à ocupação de terreno da municipalidade localizado entre as ruas do Ouro, do Magnésio e da Prata, no bairro Mollon.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que essa área pública localizada nos fundos do Tivoli Shopping, no bairro Mollon, está sem benfeitoria e, periodicamente, este vereador recebe questionamento de moradores e pedidos para construção de obras públicas no local;
CONSIDERANDO que, em função do início das obras do Parque dos Jacarandás, que fica nas proximidades, algumas obras e reivindicações da população estarão contempladas no projeto executivo;
CONSIDERANDO que o terreno, da forma como está, gera transtornos aos moradores vizinhos, devido ao mato, sujeira e acúmulo de lixo e entulhos.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal tem algum projeto (obra) para ser implementado nesse local?;
2º) Caso a resposta seja positiva, o que se pretende construir naquela área?;
3º) Existe prazo estimado para a execução do projeto?;

4º) Caso não haja nenhuma destinação para a área, a Prefeitura tem intenção de construir que tipo de obra no local?;

5º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de fevereiro de 2.014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 



