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Sugere ao Poder Executivo Municipal demarcação de solo  (faixa de pedestre) e estudos para melhoria no trânsito na esquina da Rua Campos Salles com a Avenida Tiradentes.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado estudos para a demarcação de solo (faixa de pedestre) e estudos para melhoria no trânsito na esquina da Rua Campos Salles com a Avenida Tiradentes.


Justificativa:

Os moradores reclamam da falta de sinalização adequada no endereço acima citado e da falta de respeito em relação à faixa de pedestre que não tem sido respeitada. Um moradora do local  “acredita” que não se respeita o pedestre porque a sinalização de solo não está 100% visível. Esta mesma moradora recentemente foi atropelada quando tentava acessar a faixa. Os demais moradores reclamam dos constantes acidentes neste cruzamento e da falta de uma atitude por falta do setor competente. O Trânsito é diário e nos períodos de maior congestionamento fica quase que impossível acessar o cruzamento tanto a pé quanto motorizado.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2.014.



Celso Ávila
Vereador
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