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Requer informações quanto a atual fase das obras da piscina olímpica, localizada no Jardim Itamaraty. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que munícipes questionam a demora na conclusão das obras da piscina, localizada na Rua Marechal Hermes da Fonseca, Jardim Itamaraty;

 CONSIDERANDO que há alegações quanto a caminhões pipa que estariam depositando água na piscina, sendo que alguns moradores chegaram a tirar foto do momento em que os caminhões encheram a piscina.

CONSIDERANDO que o local permanece fechado;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual a atual situação da obra?

2º) Num período de estiagem como o que passamos, encher uma piscina com água de caminhão pipa, não caracteriza desperdício de água?

3º) Qual a finalidade de se encher a piscina nessa fase da obra? 

4º) Nesse período de sol e estiagem, a água ali parada não seria um estimulo a proliferação de dengue no Município?

5º)  Demais informações que julgar pertinente.



Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando o andamento da obra. Questionam ainda, quanto a caminhões pipa, pertencente a prefeitura estarem enchendo a referida piscina.

Ainda quanto às altas temperaturas, o local pode se transformar num criadouro do mosquito transmissor da dengue e consequentemente levar a um surto da doença.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de fevereiro de 2.014.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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