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Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), quanto à troca de lâmpadas queimadas em poste de energia elétrica localizado na Avenida Alfredo Contato, no bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a troca de lâmpadas queimadas em poste de energia elétrica localizado na Avenida Alfredo Contato estendendo no cruzamento com Rua Itália de fronte ao nº561(Bar), no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação à possibilidade de troca de lâmpadas queimadas em poste de energia elétrica, localizado na via acima mencionada.
A reclamação da falta de iluminação na via é constante, haja vista que no período noturno a presença de usuários de entorpecentes se torna intensa, além da falta de segurança ocasionada, munícipes que transitam nesta via tem receio de pessoas mal intencionada com intenção de praticar roubos ou sequestro no local.
Enfim, moradores solicitam que medidas sejam tomadas com “URGÊNCIA”.
  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de fevereiro de 2014.



Antônio Carlos de Souza
Antônio da Loja
-vereador-
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