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Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a um estudo para a colocação de placas de indicação de pedestres na Rua Prefeito Isaias Hermínio Romano de fronte ao nº715, no Bairro Terras de Santa Bárbara.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam providenciado um estudo para a colocação de placas de indicação de pedestres  na Rua Prefeito Isaias Hermínio Romano de fronte ao nº715 (Igreja Ministério Casa Profética), no Bairro Terras de Santa Bárbara, neste município.

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de colocação de placas de identificação para pedestre no local mencionado acima, pois na via é localizado uma Igreja que é frequentada por um número expressivo de pessoas, e os veículos não respeitam a preferência e por isso á riscos de acidentes, inclusive de atropelamentos, tendo em vista que já foram feitos vários pedidos sem obter resultado. 
Munícipes pedem medidas “URGENTE” visando evitar acidente transtornos futuros.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de fevereiro de 2014.





Antônio Carlos de Souza
“Antônio da Loja”
-vereador-
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