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Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto à colocação de bebedouro de água gelada e a instalação de um  parquinho na EMEI Telma Laudisse D’ Ávila, no Bairro Laudisse .
 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências quanto a colocação de bebedouro de água gelada e a instalação de um parquinho na EMEI Telma Laudisse D’ Ávila, no Bairro Laudisse.

Justificativa:

                     Pais de alunos que estudam na EMEI Telma Laudisse D’ Avila, procuraram por este vereador reclamando que a escola foi reformada e existe um espaço para ser implantado um parquinho e até agora não foi providenciado, isso se faz necessário para as crianças, em relação aos bebedouros as crianças estão sendo obrigados a tomar água quente das torneiras com esse calor de quase 35 graus, porque a instituição de ensino não possui um bebedouro para as crianças, que por conta disso acabam tendo problemas. Água quente de torneira faz mal às pessoas, especialmente às crianças. Por isso, peço encarecidamente à Administração Municipal que instale o mais rápido possível.

	Solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.
 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de Fevereiro de 2014.


Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
-Vereador-
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