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Requer informações acerca  de noticias vinculadas ao Jornal TodoDia, de rumores sobre a privatização do DAE (Departamento de Água e Esgoto) de Santa Bárbara d’Oeste.  


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, conforme notícia do Jornal TodoDia (19/02/2014 pag. 04), na reunião do Fórum da Cidadania ocorrida no dia 17/02/2014, foi citado a possibilidade de privatização do DAE (Departamento de Água e Esgoto) de Santa Bárbara d’Oeste; 


 CONSIDERANDO que, existe em nosso município a Lei Municipal 3.433 de 29/11/2012, de autoria deste vereador, que proíbe a privatização do DAE; 


CONSIDERANDO que, o DAE é uma autarquia do município, de valioso valor econômico nas suas instalações de captação, tratamento, armazenagem e distribuição de água, bem como dos equipamentos e instalações de coleta e tratamento de esgoto. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Há realmente a intenção do Poder Executivo Municipal de privatizar o DAE, mesmo havendo uma lei que proíbe? 


2º) Caso resposta positiva, justificar.
 


REQUERIMENTO Nº $NUMERO$/$ANO$ - pg. 02/02


3º) Outras informações que se julgar necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de fevereiro de 2.014.




                                Carlos Fontes
-vereador-

image1.png
PROTOCOLO 1445/2014 - 21/02/2014 13:59




image2.jpeg




image10.jpeg




