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Requer informações acerca da área pública localizada entre as ruas do Centeio, Ametista, Jade e Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Fernando. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a referida área pública abriga uma horta largamente frequentada por moradores do bairro Jardim São Fernando e de bairros da região;

 CONSIDERANDO que, apesar do grande fluxo de pessoas, não há calçamento no entorno do quarteirão – fato este que prejudica o deslocamento seguro dos pedestres, principalmente em épocas de chuva;

CONSIDERANDO que muitas vezes os munícipes colocam as próprias vidas em risco ao se utilizarem da rua, devido à ausência de calçamento no entorno da área;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal possui projeto para o local?

2º) Quais são as melhorias previstas pela Administração Municipal para aquela área?

3º) Qual é o prazo previsto para a execução destas obras de melhorias?

4º) Qual é o prazo previsto para a execução de calçamento no local?

5º) Outras informações que julgar pertinentes.
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Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes que reclamam de arriscar as próprias vidas ao caminhar na rua, pelo fato da área pública em questão não possuir um calçamento em seu entorno. O risco maior está na Avenida Alfredo Contatto, largamente utilizada por quem se desloca da Avenida Santa Bárbara sentido Jardim Europa/Rua Limeira, pois, nas demais vias do bairro, os veículos geralmente trafegam em menor velocidade.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de fevereiro de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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