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Requer informações acerca da limpeza da Praça Paulo Bacchin, no Jardim Dona Regina. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que os serviços públicos municipais constituem dever do Município e devem ser prestados sem distinção de qualquer natureza;

 CONSIDERANDO que, na prestação de serviços públicos, são requisitos indispensáveis a continuidade, a regularidade, a uniformidade, a atualidade e a eficiência;

CONSIDERANDO os termos do Art. 102 da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quando foi executada a mais recente limpeza e retirada de lixo das lixeiras existentes na Praça Paulo Bacchin?

2º) Quando será executada a próxima limpeza e retirada de lixo das lixeiras existentes na Praça Paulo Bacchin?

3º) Qual é a periodicidade para a limpeza e retirada de lixo das lixeiras existentes na Praça Paulo Bacchin?

4º) A responsabilidade de limpeza e retirada de lixo das lixeiras existentes na Praça Paulo Bacchin é da Administração Municipal ou de empresa por ela contratada? Discriminar o nome da empresa.

5º) Outras informações que julgar pertinentes.
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Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes frequentadores da academia ao ar livre instalada na Praça Paulo Bacchin, além de vizinhos do local, e todos são unânimes em afirmar que o lixo das lixeiras acumula e não há retirada – fato este que gera desconforto e mau cheiro, além de proporcionar a proliferação de animais peçonhentos no local.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de fevereiro de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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