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Requer informações acerca de amplificador de voz para professores de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, os profissionais da área do ensino, que têm a voz como principal instrumento de trabalho, a curto, médio ou longo prazo podem acarretar problemas na parte vocal, pois eles diariamente necessitam falar em voz audível e por muitas horas, causando um desgaste da voz; 


 CONSIDERANDO que, o amplificador de voz beneficia muito os professores em sala de aula e outros espaços, como quadras esportivas, pátios e auditórios, oferecendo melhores condições de trabalho, e contribuindo para manter a saúde vocal dos professores;
 
CONSIDERANDO que, com o uso do amplificador de voz, os alunos conseguem ouvir os professores de maneira clara, alta e compreensível, melhorando a qualidade do ensino;
 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há profissionais da rede municipal de ensino que necessitam usar amplificador de voz solicitado por profissionais da medicina ?

2º) Existe em nosso município profissionais da área de ensino que tiveram que abandonar a profissão por motivo de doenças laríngeas ?
 
2º) Existe em Santa Bárbara d’Oeste escolas que possuem amplificador de voz ? 

3º) Se a resposta for positiva, quais escolas ?
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4º) Se a resposta for negativa, é possível a prefeitura fornecer amplificador de voz para os professores da rede municipal de ensino ?


5º) Outras informações que se julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de fevereiro de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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