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Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na camada asfáltica na Estrada dos Italianos, nas proximidades com a Rodovia Luiz Ometto (SP-306). 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado reparo na camada asfáltica na Estrada dos Italianos, nas proximidades com a Rodovia Luiz Ometto (SP-306), neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar o estado de degradação da malha asfáltica da referida via pública, fato este que prejudica as condições de tráfego e potencializa a ocorrência de acidentes, bem como o surgimento de avarias nos veículos automotores que por esta via diariamente trafegam. O local foi palco, inclusive, de um acidente com vítima fatal em 30 de janeiro deste ano, e, segundo informações do Centro de Operações da Polícia Militar (Copom) à reportagem da EPTV, a suspeita é a de que o motorista seguia pela estrada quando passou por um buraco, perdendo o controle e capotando o veículo.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2014.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira” 
-Vereador PT-
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