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Requer informações quanto a possibilidade da implantação de câmeras de segurança em locais estratégicos da região central do município. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por um grupo de comerciantes, indignados com o número crescente de assaltos que assolam o centro de nossa cidade e consequentemente com a falta de segurança;

 CONSIDERANDO que todos os comerciantes que estiveram reunidos com esse vereador já sofreram algum tipo de furto, roubo ou assalto;

CONSIDERANDO que muitos municípios vizinhos foram contemplados com verbas para implantação de câmeras, visando assim a segurança dos munícipes, comércio e comerciantes.

CONSIDERANDO que a falta de segurança provoca afastamento de clientes e leva-os a cidades vizinhas e shoppings centers onde a segurança é maior.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Por que Santa Bárbara ainda não possui esse dispositivo de segurança instalado numa praça onde tanto se investiu e ainda se investe?.

2º) Por que nosso Município nunca foi contemplado com alguma emenda estadual ou federal que tenha como objeto a aquisição e implantação de câmeras em pontos estratégicos da cidade?

3º) Em caso positivo a resposta do item anterior, quando e por que até o momento não ocorreu a instalação?
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4º) Caso resposta negativa no segundo questionamento, por que os responsáveis pela busca de recursos junto a parlamentares ainda não efetuaram essa conquista? 

5º) Quanto aos inúmeros assaltos e roubos ocorridos na região central, o que vem sendo feito em favor das vítimas, comerciantes e bancos ali instalados?


6º) Demais informações que julgar pertinente.


Justificativa:


A forma como comerciantes, clientes e consumidores são abordados se sentem vulneráveis a desocupados que, em plena luz do dia abordam, intimidam trabalhadores, levam dinheiro e na falta desse o celular ou qualquer bem que a pessoa possuir no momento da abordagem.

O projeto objetiva uma vigilância mais eficaz, mantendo-se as filmagens devidamente arquivadas pelo Município, dado o sigilo que as gravações merecem pela particularidade.

Capitais como São Paulo e Rio de Janeiro já faz uso desse expediente com significativo êxito, inibindo atuação de vândalos e marginais.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de março de 2.014.




Gustavo Bagnoli
-vereador-
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