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Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda urgentemente o aterramento da tubulação de água e a construção de calçada que margeia o cemitério Cabreúva na Rua Sergipe em frente número 837, fotos em anexo.


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda urgentemente o aterramento da tubulação de água e a construção de calçada que margeia o  cemitério Cabreúva na Rua Sergipe em frente número 837.

Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes questionando sobre a atual situação que se encontra a ‘calçada’ que margeia o Cemitério Cabreúva.

Em visita in locu, pode constatar a necessidade de imediato reparo, uma vez que, na calçada, formou-se uma grandiosa erosão; 

Ocorre que, por isso, a tubulação ficou descoberta e foram várias vezes danificadas, sem ainda falar nos riscos de desmoronamento do muro do Cemitério, consoante ao demonstrado nas fotos em anexo.

Sendo assim, a construção de uma calçada no local, garante, ao que parece, a solução de muitos problemas garantindo ainda, a segurança dos pedestres que transitam nessa via.  

Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 


 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Março de 2014.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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