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Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando ampliar espaço de estacionamento em frente a comércio localizado entre a Rua Inácio Antonio e Avenida de Cillo, área central da cidade.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja ampliada com pintura de solo e instalação de placas, se possível em 10 mts o espaço permitido à “vaga rápida” em frente ao comércio  (padaria) localizada à Rua Inácio Antonio, esquina com Avenida de Cillo, área central da cidade.    

JUSTIFICATIVA

O referido comércio, devido sua localização, naturalmente já sente a dificuldade de seus clientes com a falta de vagas para estacionarem seus veículos. Agora, sabendo que uma unidade de atendimento à saúde irá se instalar bem próximo ao local, os proprietários do comércio sabem que será ainda maior essa dificuldade de sua clientela. Pedem providências com a maior brevidade possível, visando garantir espaço suficiente para que seus clientes possam se utilizar da “parada rápida” com ampliação de pintura de solo. O objetivo é que mais veículos possam estacionar rapidamente e que a padaria em questão não tenha prejuízos devido a falta de estacionamento.     	

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2014.




Juca Bortolucci
-Vereador Líder da Bancada PSDB-
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