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Requer informações acerca dos procedimentos odontológicos realizados na rede pública de saúde. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a saúde, conforme o disposto no Art. 196 da nossa Carta Magna, constitui direito de todo ser humano, devendo o Estado prover condições ao seu pleno exercício;

 CONSIDERANDO que, apesar de serem concorrentes a União, o Estados, o Distrito Federal e os Municípios na organização do serviço público de saúde no Brasil, a responsabilidade direta pela prestação desse serviço à população é dos Municípios, a quem cabe também a sua gerência, conforme disposto no Art. 18, Inciso I, da Lei nº 8.080/90;

CONSIDERANDO que o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) foi entregue à população em 2006 e que os atendimentos realizados no local ocorrem também a partir do encaminhamento feito na UBS (Unidade Básica de Saúde);

CONSIDERANDO que, de acordo com dados do DATASUS (Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde – Ministério da Saúde) atualizados em 18/02/2014, o CEO abriga 28 profissionais em situação ativa, com cargas horárias que variam de 10 horas a 42 horas;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantos atendimentos odontológicos foram realizados pelo CEO em janeiro de 2014? 

2º) Deste total informado na questão anterior, quantos foram os serviços de pronto atendimentos, periodontia, raio-X, endodontia, odontopediatria, semiologia e cirurgias?
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3º) Quantos atendimentos odontológicos foram realizados pelo CEO em fevereiro de 2014?

4º) Deste total informado na questão anterior, quantos foram os serviços de pronto atendimentos, periodontia, raio-X, endodontia, odontopediatria, semiologia e cirurgias?

5º) Qual é a fila de espera e o tempo médio de espera para receber atendimento de periodontia?

6º) Qual é a fila de espera e o tempo médio de espera para receber atendimento de raio-X?

7º) Qual é a fila de espera e o tempo médio de espera para receber atendimento de endodontia?

8º) Qual é a fila de espera e o tempo médio de espera para receber atendimento de odontopediatria?

9º) Qual é a fila de espera e o tempo médio de espera para receber atendimento de semiologia?

10º) Qual é a fila de espera e o tempo médio de espera para receber atendimento de cirurgias?

11º) Quais medidas foram tomadas pela Administração Municipal desde janeiro de 2013 para que esta espera seja reduzida?

12º) Quais UBSs têm atendimento odontológico e qual os dias e horários dos mesmos? 

13º) Quantos e quem são os profissionais lotados em cada UBS?

14º) Quais são as principais reclamações dos munícipes relativas ao atendimento em odontologia?

15º) Quantos atendimentos odontológicos são realizados por dia nas UBSs?

16º) Faltam materiais para atendimento odontológico? Informar o prazo para resolver esta demanda.
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17º) Existem equipamentos de atendimento odontológico quebrados? Informar o prazo para resolver esta demanda.

18º) Por que não existe serviços de pronto atendimentos odontológico nas UBSs?

19º) Outras informações que julgar pertinentes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando a demora no agendamento de consultas odontológicas no Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) e nas UBSs.

Os pacientes relatam que o pronto atendimento no CEO funciona a contento, com rapidez, mas quando se trata de um caso não-emergencial, o prazo se estende por mais de 90 dias para um procedimento.

Ainda nos foi dado o conhecimento de que pacientes que buscaram o serviço em dezembro de 2013 ainda não foram chamados para a realização dos procedimentos odontológicos. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de março de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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