E M E N T Á R I O

09ª Reunião Ordinária, de 18 de março de 2014

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTA DE REQUERIMENTOS:

Nº 856/2013, 153, 154, 156, 157, 159 a 165 e 167 a 171/2014.

	OFÍCIOS:

[bookmark: _GoBack]Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, encaminhando respostas das Moções nº 61 e 64/2014.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 06ª Reunião Ordinária.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 10 – Altera a Lei Complementar Municipal nº 66/2009, nos termos que especifica, dando outras providências.

PROJETO DE LEI:

Nº 23 – Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a contratar com a Desenvolve SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.

MENSAGEM DE VETO:

Veto Parcial ao Projeto de Lei n° 96/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva), que: "Dispõe sobre a criação do Evento Expo jovem, e dá outras providências”.

Veto Total ao Projeto de Lei n° 79/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Joi’ Fornasari), que: "Dispõe sobre a obrigação de instalação de exautores axiais em edificações de uso público e dá outras providências”.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Municipal nº 3593, 11 de março de 2014, que “Dispõe sobre a proibição da conferência de produtos, após o cliente efetuar o pagamento nas caixas registradoras das empresas instaladas no município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 176/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches).

Lei Municipal nº 3594, 11 de março de 2014, que “Dispõe sobre a adoção de medidas suplementares de prevenção, combate e controle do mosquito vetor da dengue nas repartições, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 208/2013, de autoria do Poder Executivo.

Recebido da Sra. Tânia Mara da Silva, Secretária Municipal de Educação, solicitando a indicação de representante para compor o Fórum Municipal de Educação.

PORTARIAS:

Nº 146 - Nomeia TARSILA GUEDES RAPASSI como, ASSESSOR DE GABINETE III junto à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

Nº 147 - Nomeia MÁRIO SÉRGIO MODENESI como, CHEFE DE SEÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE junto à Secretaria Municipal de Administração.

Nº 148 - Nomeia DAGMAR ANDRÉ PALOMO como, DIRETOR DE ESCOLA II, junto à Secretaria Municipal de Educação.

Nº 149 – Nomeia AMAURI ANTONIO BALAN como, CHEFE DE CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS junto à Secretaria Municipal de Saúde.

Nº 150 - Revoga a Portaria nº 829/2013 que nomeou EVAIR ROBERTO ANEZIO JUNIOR, como ASSESSOR DE GABINETE IV, junto à Secretaria Municipal de Administração.

PORTARIAS DO DAE:

Nº 59 – Instaura Processo Administrativo Disciplinar em desfavor de J.F.B.N tendo em vista conduta merecedora de apuração disciplinar.

Nº 60 – Instaura Processo Administrativo Disciplinar em desfavor de G.A.P. tendo em vista conduta merecedora de apuração disciplinar.

 Nº 61 - Nº 59 – Instaura Processo Administrativo Disciplinar do servidor J.F.B.N tendo em vista conduta merecedora de apuração disciplinar.

Nº 62 – Nomeia Josemilda Silva Bailo, para compor a comissão de Processo Disciplinar em trâmite sob o nº 04/2014.

Nº 63 - Instaura Processo Administrativo Disciplinar do servidor N.C. da S. tendo em vista conduta merecedora de apuração disciplinar.





DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Exma. Sr. Érica Angeli Spinetti, Promotora de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando informações sobre a situação de cada Procurador Jurídico da Câmara Municipal.

Recebido da Câmara Municipal de Cosmópolis, convite para debate sobre o Passe-Livre nos pedágios para veículos emplacados na Região Metropolitana de Campinas, que será realizado no dia 14 de março na Câmara Municipal de Cosmópolis.

Recebido do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, comunicando a transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social destinado ao custeio das ações e serviços socioassistenciais de caráter continuado.

Recebido da Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando declaração de funcionamento regular de entidade privada sem fins lucrativos.

Recebido do Tribunal de Justiça de São Paulo, encaminhando ação direta de inconstitucionalidade nº 0074650-67.2013.8.26.0000.

Recebido do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, convite para participar da 72ª Reunião Ordinária a ser realizada em Valinhos no Hotel Fonte Santa Teresa, localizado na Rua 12 de outubro nº 650 – bairro Vila Santana, no dia 21 de março, a partir das 9 horas.

Recebido da Sra. Sheila de Almeida M. dos Santos, Presidente da Associação dos Moradores do Zumbi dos Palmares, requerendo apoio para reversão do Decreto nº 6.219, que regulamentou o auxílio natalidade e o auxílio vulnerabilidade por falta de domicílio (Aluguel Social).

Recebido do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997.









DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 22 - Dispõe sobre a fixação dos nomes dos coordenadores e demais conselheiros locais de saúde em todas as UBS, Prontos Socorros e do COMUSA, assim como as datas e horários das reuniões mensais, neste município.

Autoria: Ver. Pereira

Nº 24 - Dispõe sobre a divulgação via internet de horários, itinerários e valores dos serviços públicos de transporte coletivo no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste.

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 25 - Institui o dia Municipal do Ciclista em Santa Bárbara d´Oeste e da outras providências.

Autoria: Ver. ‘Dr. José’

Nº 26 - Dispõe sobre a concessão de um dia útil de serviço por ano para as mulheres servidoras municipais destinado a realização de exames preventivos de Mamografia e Papanicolau, sem prejuízo de remuneração.

Autoria: Ver. ‘Dr. José’

Nº 27 – Estabelece normas para as cerimônias públicas e a ordem geral de precedência no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 10/2014:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Dispõe sobre o Conselho Municipal de Regulação e Controle Social, dando outras providências.

Recebido da Diretoria Administrativa Financeira, encaminhando balancete da Receita e Despesa do período de 01 de fevereiro até 28 de fevereiro de 2014.

ATOS DA MESA:

Nº 17 – Exonera o Sr. Renato Calaboni Júnior do cargo em comissão de Assessor Parlamentar.

Nº 18 – Exonera o Sr. Rondinelli Ribeiro Crivelaro do cargo em comissão de Assessor Parlamentar.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. ‘Carlão Motorista’, indicando o seu nome para compor o Fórum Municipal de Educação.

MOÇÕES:
Nº 93 a 100/2014
Moção 93/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, para urgentemente proceder a construção de redutor de velocidade e reforço de sinalização na Rua Profeta Esdras, n° 495, Jardim Laudissi.

Moção 94/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Manifesta Apelo ao Ministro da Saúde Doutor Arthur Chioro, apoio à implementação do projeto de verticalização para Hospital Santa Barbara (Santa Casa) de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção 95/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Manifesta Apelo ao Senhor Senador da República Antônio Carlos Rodrigues, apoio à implementação do projeto de verticalização para Hospital Santa Barbara (Santa Casa) de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção 96/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Manifesta Apelo aos Secretários Municipais envolvidos, para que se empenhem com mais atenção, disposição e benevolência em relação à aquisição de emendas parlamentares ao município.

Moção 97/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Manifesta aplauso à AURO e a sua esposa VERA pelos trabalhos voluntários realizados à Paróquia São João Batista, no bairro Mollon.

Moção 98/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta apelo à superintendência da Caixa Econômica Federal, da Regional Campinas, quanto à instalação de uma agência bancária no bairro Jardim Europa.



Moção 99/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, o Sr. Romulo Gobbi, quanto à instalação de semáforo na Avenida Alfredo Contato, esquina com a Rua Itália no bairro Jardim Europa.

Moção 100/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta aplauso á Família Guedes de Melo, proprietários dos Supermercados Crema, pela comemoração de seu aniversário de 29 anos na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste.
REQUERIMENTOS:
Nº 254 a 275/2014
Requerimento 254/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Requer informações acerca do serviço de Varrição de Rua no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 255/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento 256/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município.

Requerimento 257/2014
ERB OLIVEIRA MARTINS
Requer informações acerca da Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano, no Município de Santa Bárbara d´Oeste.

Requerimento 258/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Requer informações, sobre as demandas de especialidades na rede municipal de saúde, neste município.



Requerimento 259/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações quanto o vale alimentação dos servidores públicos municipais.

Requerimento 260/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Requer informações acerca do Canteiro Central da Avenida Bandeirantes no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 261/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações quanto ao fornecimento de refeição aos servidores públicos.

Requerimento 262/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Requer informações acerca de equipamentos de reabilitação emprestados à pacientes através da Prefeitura Municipal.

Requerimento 263/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca destinação das mudas de árvores (Palmeiras) do canteiro central da Avenida São Paulo, após a construção do Corredor Metropolitano no local.

Requerimento 264/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca dos imóveis locados pela Prefeitura Municipal.

Requerimento 265/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca do programa de Regularização Cidade Legal.

Requerimento 266/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca do asfalto da Rua Padre Corrêa de Toledo, próximo ao nº 76, no bairro Parque Olaria, em Santa Bárbara d’Oeste – SP.

Requerimento 267/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca do protocolo da ouvidoria 2013/000310.0417, que pede a limpeza de rua.


Requerimento 268/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Informação referente ao Direito a Integração de linhas dentro do Sistema de Transporte Público Coletivo urbano no Município.

Requerimento 269/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Sebastião Pedro de Oliveira ocorrido recentemente.

Requerimento 270/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações quanto ao descarte de resíduos dos Ecopontos.

Requerimento 271/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações acerca do Pátio Municipal.

Requerimento 272/2014
ANTONIO PEREIRA
Requer informações acerca dos procedimentos odontológicos realizados na rede pública de saúde.

Requerimento 273/2014
ANTONIO PEREIRA
Requer informações acerca da área pública entre as ruas Tenente João Benedito Caetano e Antônio Pedroso, no bairro Planalto do Sol.

Requerimento 274/2014
ANTONIO PEREIRA
Requer informações acerca do funcionamento da unidade móvel para castração de animais.

Requerimento 275/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Rosely Mattos da Silva, ocorrido recentemente.
INDICAÇÕES:


Indicação 1024/2014
FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta no cruzamento das Ruas Padre João Rodrigues e Cesário Bignoto – Vila Pântano.

Indicação 1025/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda urgentemente o aterramento da tubulação de água e a construção de calçada que margeia o cemitério Cabreúva na Rua Sergipe em frente número 837.

Indicação 1026/2014
ERB OLIVEIRA MARTINS
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade, localizado na Rua Vereador Benedito Antonio Atanaz no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 1027/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal urgente poda de árvores na Rua Martin Afonso de Souza entre as Ruas Padre Vieira e Padre Anchieta, no Bairro Santa Terezinha.

Indicação 1028/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal urgentes providências quanto a poda de árvores na Rua Parintins, nas proximidades do número 65, no Jardim Paraíso.

Indicação 1029/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal urgentes providências quanto a poda de árvores na Rua Parintins, nas proximidades do número 65, no Jardim Paraíso.

Indicação 1030/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal urgentes providências quanto a poda de árvores na Rua Parintins, nas proximidades do número 65, no Jardim Paraíso.

Indicação 1031/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal urgentes providências quanto a poda de árvores na Rua Parintins, nas proximidades do número 65, no Jardim Paraíso.





Indicação 1032/2014
ERB OLIVEIRA MARTINS
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de uma faixa de sinalização defronte a garagem da casa 160 na Rua Ipanema, Jd. Batagim.

Indicação 1033/2014
ERB OLIVEIRA MARTINS
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de uma faixa de sinalização defronte a garagem da casa 76 na Rua João Pedro de Toledo Martins, Vila Alves.

Indicação 1034/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo operação “tapa-buracos” na Rua Damásio Pimentel de Camargo em frente ao nº 53 no Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação 1035/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo Municipal , construção de guias na Rua Antônio Bueno Penteado nº 08, com a Rua Carlos Murbach , Santa Luzia, neste município.

Indicação 1036/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Capitão Manoel Caetano nº676 no Bairro Vila Linópolis.

Indicação 1037/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a sinalização de embarque e desembarque na Rua 13 de Maio nº590 localizado no centro.

Indicação 1038/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal conserto dos aparelhos da academia ao ar livre localizada na Praça e Centro de Lazer Dante Furlan, que fica defronte ao Pq. Infantil Tom Leite no bairro Jd. Esmeralda.

Indicação 1039/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato da Praça e Centro de Lazer Dante Furlan, que fica defronte ao Pq. Infantil Tom Leite no bairro Jd. Esmeralda.
Indicação 1040/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando ampliar espaço de estacionamento em frente a comércio localizado entre a Rua Inácio Antonio e Avenida de Cillo, área central da cidade.

Indicação 1041/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando ampliar espaço de estacionamento em frente a comércio localizado entre a Rua Inácio Antonio e Avenida de Cillo, área central da cidade.

Indicação 1042/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando ampliar espaço de estacionamento em frente a comércio localizado entre a Rua Inácio Antonio e Avenida de Cillo, área central da cidade.

Indicação 1043/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando a possibilidade de termos em nossa cidade, uma farmácia com atendimento 24 horas.

Indicação 1044/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando a possibilidade de termos em nossa cidade, uma farmácia com atendimento 24 horas.

Indicação 1045/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal que sejam notificados os proprietários de imóveis no Jardim Flamboyant para limpeza de terrenos e construções abandonadas com mato alto.

Indicação 1046/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal que sejam executados serviços de manutenção no telhado do Velório Municipal Berto Lira para evitar vazamento de água por ocasião das chuvas.

Indicação 1047/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal que seja instalado um semáforo no cruzamento da Avenida São Paulo com a Rua do Petróleo, no bairro Cidade Nova.
Indicação 1048/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal que sejam executados serviços de limpeza de mato e entulhos na área pública (tipo viela) entre as escolas ADI Euvaldo Queiroz Dias e Elvira Valente Dias, entre as ruas Goiânia e Belo Horizonte, no bairro Planalto do Sol.

Indicação 1049/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a substituição da iluminação da Rua 13 de Maio por lâmpadas de maior eficiência.

Indicação 1050/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a identificação de pontos escuros no Bairro São Joaquim para posterior substituição de lâmpadas.

Indicação 1051/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a periódica substituição da areia utilizada nos parques infantis, principalmente com o objetivo de evitar a contaminação que poderá prejudicar a saúde das crianças.

Indicação 1052/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, reparos na camada asfáltica localizado à Rua Cristóvão Colombo em frente ao nº 701, bairro Sartori, neste município.

Indicação 1053/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Maceió, defronte ao nº 875, no bairro Planalto do Sol.

Indicação 1054/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na esquina das ruas São Benedito com São Expedito, no bairro São Camilo.

Indicação 1055/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Maceió, nº 1255, no bairro Planalto do Sol.

Indicação 1056/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de ações visando o escoamento de água acumulada em área pública na Rua Imaculada Conceição, nº 230, no bairro São Camilo.

Indicação 1057/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda reparo e limpeza do bueiro da Rua Porto Ferreira, próximo ao nº464, Bairro São Joaquim.

Indicação 1058/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e roçagem em torno do Ponto de Ônibus, da Rua Porto Ferreira, próximo ao nº464, Bairro São Joaquim.

Indicação 1059/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem e manutenção da Praça, calçadas e guias na Rua Itararé, Jardim Icaraí.

Indicação 1060/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem e manutenção da Praça, calçadas e guias na Avenida Mario Dedini em frente a escola SESI.

Indicação 1061/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de lombofaixa – redutor de velocidade e passagem sinalizada de pedestre, na Rua Floriano Peixoto, próximo ao nº 1618.

Indicação 1062/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue instalação de mesas e bancos, em área de lazer do Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 1063/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza da área localizada na Rua Benedito dos Santos Ferreira, Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.



Indicação 1064/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza necessária e roçagem de mato no canteiro central em Avenida de grande movimento.

Indicação 1065/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a reposição das pedras do calçadão da Igreja matriz, que foram retiradas para realização da festa da padroeira.

Indicação 1066/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a extração de árvore que danifica calçada e atrapalha o trafego de pedestres no Jardim São Francisco.

Indicação 1067/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a substituição de poste de madeira por um de concreto, localizado no Jardim Esmeralda.

Indicação 1068/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a iluminação, manutenção em geral da Praça, Quadra e Academia ao Ar Livre localizada no Bairro Jardim Esmeralda, entre a Rua do Linho e Avenida São Paulo.

Indicação 1069/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Avenida da Saudade, defronte da entrada do Cemitério Cabreúva.

Indicação 1070/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal à limpeza e roçagem em passeio público localizada na Avenida da Saudade, defronte da entrada do Cemitério Cabreúva.

Indicação 1071/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem no canteiro central da Avenida Antônio Moraes de Barros, no bairro Jd. Vista Alegre.
Indicação 1072/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza na calçada e guia na Rua Luxemburgo no bairro Jardim Europa.

Indicação 1073/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza na Rua Venceslau Brás no bairro 31 de Março.

Indicação 1074/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a manutenção de tampa de poço de visita (DAE) localizado na Rua Luxemburgo esquina com a Rua Espanha no Bairro Jardim Europa.

Indicação 1075/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza na Avenida Orlando Geisel em frente ao Centro Comunitário e aos nº 105, 115 e 125 no Bairro 31 de Março.

Indicação 1076/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em toda a extensão do canteiro central na Avenida Orlando Geisel no Bairro 31 de Março.

Indicação 1077/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em toda a extensão do canteiro central na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes no Bairro 31 de Março.

Indicação 1078/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem, limpeza e retirada de entulho na Academia ao Ar Livre da Rua Ferdinando Molon defronte ao nº523 no bairro Vila Pântano.

Indicação 1079/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem, limpeza e retirada de entulho em área pública na Rua do Vanádio de fronte ao nº14 no bairro Jardim Mollon.


Indicação 1080/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem, limpeza e retirada de entulho em área pública na Rua do Magnésio de fronte ao nº322 no bairro Jardim Mollon.

Indicação 1081/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos”, na Rua José Jorge Patrício no bairro Jardim Mollon.

Indicação 1082/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” e manutenção de camada asfáltica irregular na Rua do Magnésio, no bairro Jardim Mollon.

Indicação 1083/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na sarjeta na Rua do Irídio de fronte ao nº 1495, no bairro Jardim Mollon.

Indicação 1084/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na Rua Alceu de Campos Machado no Bairro Vale das Cigarras.

Indicação 1085/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem de mato em praça pública, localizada defronte ao SESI, na Vila Oliveira.

Indicação 1086/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização da sinalização de trânsito em todo o Bairro Jardim Paraíso.

Indicação 1087/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração para substituição de árvore localizada na Avenida Interdistrital, nº 850- Distrito Industrial. 





Indicação 1088/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da lâmpada de um poste localizado na Avenida Juscelino Kubitschek, próximo ao número 480 e ao lado da passarela da Rodovia SP-304.

Indicação 1089/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e restauração da calçada do Parque dos Jacarandás, na Rua do Estanho, no bairro Mollon IV.

Indicação 1090/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza na praça localizada defronte a Escola SESI na Rua Mário Dedini no Cruzamento com a Avenida Bandeirantes, no Bairro Vila Oliveira.

Indicação 1091/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado ao lado da Câmara Municipal.

Indicação 1092/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de fazer Ronda Policial no Parque dos Jacarandás de Segunda a sexta feira após as 17h00 e aos Sábados, Domingos e Feriados, o dia todo.

Indicação 1093/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Joaquim Benedito do Amaral, próximo a esquina com a Rua Bueno Brandão, no bairro Santa Inês.

Indicação 1094/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na Avenida Orlando Geisel, próximo a escola Benedicta Aranha de Oliveira Lino.

Indicação 1095/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na Avenida Augusto Scomparim, próximo a esquina com a Rua Ângelo Sans, no Parque Zabani.
Indicação 1096/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na Avenida Santa Bárbara, na direção da Rua Vereador Sérgio Leopoldino Alves, sentido bairro - centro.

Indicação 1097/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza das calhas do Velório Municipal.

Indicação 1098/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na Avenida Santa Bárbara, próximo à Faculdade Politec, sentido centro - bairro.

Indicação 1099/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a remoção de entulhos em toda extensão da área publica localizada na Rua Cezar Modenese defronte ao numero 131 no Bairro Parque do Lago.

Indicação 1100/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua José Jorge Patrício, próximo à esquina com a Rua do Estanho, no bairro Mollon.

Indicação 1101/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda retirada de troncos e limpeza na Rua Bororós defronte ao numero 206 junto ao Ginásio de Esportes Claudemir Martins Daniel (Mirzinho) no Bairro São Francisco I.

Indicação 1102/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa-buracos em buraco aberto pelo DAE na Rua João Pessoa esquina com a Rua Araçatuba, no Bairro Planalto do Sol.





Indicação 1103/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda roçagem e limpeza na Praça Dante Furlan, localizada entre as Ruas Curitiba, Rayon, Linho e Avenida São Paulo II, no Bairro Jardim Esmeralda.

Indicação 1104/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute poda nas árvores localizadas na Praça Dante Furlan, entre as Ruas Curitiba, Rayon, Linho e Avenida São Paulo II, no Bairro Jardim Esmeralda.

Indicação 1105/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda roçagem, limpeza e remoção de entulhos na Praça localizada entre as Ruas Guaratinguetá, Cacau, Batatais e Rayon, no Bairro Jardim Esmeralda.

Indicação 1106/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza em calçada da Emei Rotary, localizada na Rua do Trigo esquina com a Rua do Petróleo, no Bairro Jardim Pérola.

Indicação 1107/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja colocada a placa de identificação na Rua Ametista, em toda a extensão, principalmente no Bairro São Fernando.

Indicação 1108/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute remoção de entulhos e limpeza em área pública localizada na Rua Ametista no cruzamento com a Avenida Alfredo Contato, no Bairro São Fernando.

Indicação 1109/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa-buracos na Rua Cristóvão Colombo, nas proximidades do nº 697, no Bairro Jardim Belo Horizonte.

Indicação 1110/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção do depósito de terras de esgoto do DAE, na Avenida Isaias Hermínio Romano, defronte ao nº 655, no Bairro Terras de Santa Bárbara.
Indicação 1111/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a pavimentação asfáltica da Rua Anézia Silveira Amaral, no bairro Acampamento Presbiteriano.

Indicação 1112/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza ao entorno da academia ao ar livre localizada no Bairro Santa Rita.

Indicação 1113/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a fixação de lixeiras de lixos recicláveis nas Praças e Academias ao Ar Livre de Santa bárbara d’Oeste.

Indicação 1114/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o concerto da calçada no entorno da academia ao ar livre localizada no Bairro Santa Rita.

Indicação 1115/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem de mato da calçada da Avenida dos Bandeirantes, após a subestação da CPFL, e ao lado do SESI, no bairro Vila Diva.

Indicação 1116/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a poda de árvore existente na Rua João Lino, esquina com a Rua Duque de Caxias, em frente a Escola Estadual Professor Inocêncio Maia, neste município.

Indicação 1117/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de estender a linha de ônibus do São Luiz até a Areia Branca nos horários das 7h20; 11h30 e 18h30.

Indicação 1118/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ribeirão Preto, em frente ao nº 736, no bairro Jardim Esmeralda.




Indicação 1119/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade das linhas de ônibus voltarem a passar em dias de chuva na Areia Branca.

Indicação 1120/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida São Paulo, no cruzamento com a Rua Ribeirão Preto, no bairro Cidade Nova II.

Indicação 1121/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração para substituição das árvores localizada na Rua Prof.ª Antonia Domingues, nº 116, no Bairro Vila Oliveira. 

Indicação 1122/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de iluminação na Praça Ângelo Benith, no bairro Cidade Nova.

Indicação 1123/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que notifique o proprietário do terreno localizado na Avenida Isaías Hermínio Romano entre os números 655 e 691 no Bairro Souza Queiroz, para realizar a limpeza do mesmo.

Indicação 1124/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a possibilidade de instalação de um telefone de fácil acesso para funcionar como Disk Dengue.

Indicação 1125/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de executar melhorias na Estrada que liga o Santo Antonio do Sapezeiro a Rodovia do açúcar até o acesso do sitio da família Pacheco.

Indicação 1126/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, medidas para combate à Dengue, no Jardim Pérola, principalmente nas proximidades da Rua do Trigo.




Indicação 1127/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza urgente na praça da Avenida Mário Dedini. em frente à Escola SESI.

Indicação 1128/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), conserto em tampa de Posto de Visita (PV), localizado na Rua Espanha entre os números 402 e 412 no bairro Jardim Europa.

Indicação 1129/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda a fiscalização dos passeios públicos na região central.

Indicação 1130/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes, proceder com a limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade localizado na Avenida da Amizade, entre os números 3500 e 3670 no bairro Parque Planalto.

Indicação 1131/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes, proceder com URGENCIA à limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade localizado na Avenida Natálio Rozinelli, próximo ao número 223 entre os bairros Jardim Europa IV e Parque Zabani.

Indicação 1132/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda a limpeza em passeio público, na Rua José Bonifácio, esquina com a Rua Dona Margarida, no centro.

Indicação 1133/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Suíça, na altura do número 90 no bairro Jardim Europa.



Indicação 1134/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, estudos urgentes visando à implantação de sentido único de trânsito na Rua Escócia no bairro Jardim Europa.

Indicação 1135/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com instalação de placa denominativa na Rua da Servidão no bairro São Camilo.

Indicação 1136/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda à pulverização e limpeza das galerias de águas pluviais na Rua Dinamarca, no Jardim Europa.

Indicação 1137/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda a reparo na camada asfáltica na Rua Dona Margarida, defronte ao número 80, no Centro.

Indicação 1138/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes, proceder com reparo na camada asfáltica da Rua Almirante Barroso, defronte ao número 72 no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação 1139/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes, proceder com os reparos necessários no calçamento, guia e camada asfáltica da Rua Dinamarca, defronte ao número 1709 no bairro Jardim Europa.

Indicação 1140/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), operação de tapa buraco e recuperação de malha asfáltica na Rua Augusto Scomparim, próximo ao número 513 no bairro Frezarin.




Indicação 1141/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), operação de tapa buraco na Rua Aracajú, defronte ao número 722 no bairro Planalto do Sol.

Indicação 1142/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), operação de tapa buraco na Rua Aracajú, defronte ao número 750 no bairro Planalto do Sol.

Indicação 1143/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação de tapa buracos na Rua da Servidão, defronte ao número 162 no bairro São Camilo.

Indicação 1144/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), operação de tapa buraco e recuperação de malha asfáltica na Rua Vitória Gilbina Scomparim, defronte ao número 135 no bairro Parque Planalto.
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