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Requer informações, com relação à limpeza de bueiros, capinação de mato, retirada de entulhos, onde o município encontra-se em total abandono.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



   CONSIDERANDO que os serviços públicos municipais constituem dever do Município e devem ser prestados sem distinção de qualquer natureza;


   CONSIDERANDO que, com as constantes chuvas o mato e a grama têm crescido consideravelmente em nossa cidade; bueiros entupidos em vários pontos que tem trazido complicações de alagamento de ruas e residências;
   CONSIDERANDO que, todas as semanas os vereadores apresentam Indicações para a limpeza de lixo e entulho em nosso município, e existem locais em que a prefeitura realiza a limpeza, e o fato reincide;

   CONSIDERANDO que, a população reclama da demora da prefeitura em resolver esta questão e que na maioria das vezes, buscam uma informação de quando os serviços de limpeza serão realizados. 
   CONSIDERANDO que, já está ficando comum encontrar em calçadas, terrenos e áreas públicas matos altos, muitos sacos plásticos, vidros, latinhas, garrafas pet, isopor, papelão, móveis e outros;

   CONSIDERANDO que é necessário também um trabalho com o uso de máquinas, para a retirada de todo tipo de lixo que se encontra na cidade.





Requeiro que, nos termos do Art.10, Inciso X da Lei Orgânica do município de Santa Barbara D’ Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

            1- O poder executivo está ciente o atual problema?  
 2- Quantas equipes de capinação, limpeza de boca-de-lobo, varrição de rua e roçagem de grama possui na Prefeitura?
	3- O poder público fiscaliza os locais em que há um constante descarte irregular de lixo e entulho? 

4- Quanto tempo à prefeitura leva para limpar toda a cidade com a equipe que possui?
5- Quando é feita a limpeza dos locais, o entulho e lixo são todos removidos para aterro ou outra destinação legal?
6- Quais a providências imediatas o Executivo está tomando?
7- O Poder Executivo tem realizado Campanha de Conscientização contra o descarte irregular de lixo e entulho, para mantermos nossa cidade limpa? 

Justificativa

Moradores reclamam do estado em que se encontra a cidade,  mato alto, praças, ruas e demais locais públicos em total abandono.  Também há reclamações em relação à manilha que está entupida e encoberta pelo mato alto, o que provoca em períodos de chuvas, transtornos tanto para moradores.  Faz-se urgente um estudo para a limpeza e manutenção dos locais

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de Março de 2014.



DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”
- Vereador -
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