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REQUERIMENTO Nº 279/2014
 

Requer informações, acerca da construção de pista de skate, onde não foi realizado à obra na Região Zona Sul.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



   CONSIDERANDO que este vereador está sendo questionado por jovens, em relação à construção de pista de skate na Região Zona Sul.

   CONSIDERANDO que estes cidadãos relatam que por não possuir um local apropriado para prática de Skate, os skatistas recorrem às ruas do bairro, que de acordo com os mesmos, esta é uma situação de risco, já que os mesmos fazem suas manobras pelas ruas onde pedestres e veículos transitam conjuntamente, expondo a todos ao risco de acidentes.

	   CONSIDERANDO que o vereador Kadu Garçom promoveu um encontro no dia 04 de julho de 2013, entre os skatistas da região sul da cidade juntamente com o Senhor Prefeito Dênis Andia, o Secretario de Governo Rodrigo Maiello e de esportes José Honorato.

   CONSIDERANDO que os artigos 4º e 16º do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) reafirmam o direito que crianças e adolescentes tem ao lazer. 

Requeiro que, nos termos do Art.10, Inciso X da Lei Orgânica do município de Santa Barbara D’ Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
1- O Senhor Prefeito Dênis Andia, disse que já está incluso na LDO (Lei de Diretrizes Orçamentais) de 2014. Porque não foi concluído está obra ainda?

     2- Se positivo, informar cronograma de obras.
    3- Se negativo, justificar.
   4- Qual o comprometimento dessa administração para com o apoio ao esporte principalmente a modalidade skate, esporte esse que possui pouco apoio do poder publico?

Justificativa

Motivos estes que ressaltamos a importância da construção da referida pista de skate, pois hoje a prática de esportes em geral e atividades físicas além de essenciais para a saúde, tem sido de extrema relevância principalmente aos jovens que os resgatam da rua livrando muitos do mundo das drogas, no qual tem ceifado muitas vidas e desestruturado muitos lares.
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