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Requer informações, sobre o uso das TVS nas UBS como meio de informação ao munícipe, neste município. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 




CONSIDERANDO que, a televisão como meio de comunicação cria um canal direto de contato entre a gestão e os funcionários, permitindo ações de educação continuada;


CONSIDERANDO que; o acesso a informação importante,  melhora  a qualidade de vida e ajuda na prevenção de doenças e gera economia ;   


CONSIDERANDO que, a população receberá dicas de cuidados com a saúde, explicações sobre como usar de forma rápida os serviços disponíveis na rede de assistência médica e orientações a respeito de questões de utilidade pública e campanhas de prevenção;


          
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe algum projeto para que esse meio de comunicação seja utilizado nas UBS e PS à favor da gestão e dos munícipes ? 

2º) Se sim, quando será colocada em prática?
3º ) Se não o que inviabiliza essa questão ?
4º) Os profissionais de comunicação da prefeitura (imprensa, rádio e tv)  não poderiam desenvolver vídeo educativos com a orientação da área da saúde?
5º) Se sim porque não o fazem ?


Justificativa:

Enquanto os munícipes esperam para ser atendidos, as televisões nas UBS e Ps, exibem programas de culinária por exemplo, em alguns casos uma contradição quando se tem falado em qualidade de vida. Muitas vezes nas unidades há pacientes diabéticos, obesos em busca de tratamento, melhor qualidade de vida, mas estão assistindo como se faz a última sensação do momento repleta de calorias. Entendemos que a promoção e a prevenção são fundamentais, pois a mudança de comportamento traz hábitos saudáveis e uma maior consciência sobre direitos e responsabilidades. Além disso, a prevenção evita a doença e gera economia ao município.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2014.


   Celso Ávila
Vereador - PV
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