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Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de estacionamento público na Rua Tenente João Benedito Caetano, entre as ruas Maceió e Blumenau, no bairro Planalto do Sol. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a construção de estacionamento público na Rua Tenente João Benedito Caetano, entre as ruas Maceió e Blumenau, no bairro Planalto do Sol, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que o local supracitado não possui melhorias em prol da comunidade barbarense e poderia ser amplamente utilizado pela sociedade civil caso fosse disponibilizado um estacionamento de veículos. Além disso, a construção de um estacionamento de veículos no local seria uma forma de preservar o meio ambiente e evitar a disseminação da dengue, uma vez que evitaria o descarte irregular de entulhos e materiais inservíveis em área pública.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de março de 2.014.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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