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INDICAÇÃO Nº               /2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de calçada na Rua Dom João VI, de fronte ao nº304 e em toda sua extensão, na Vila Siqueira Campos.
INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de proceder a construção de calçada de um terreno público, na Rua Dom João VI, ao lado do nº 304, na Vila Siqueira Campos, conforme as fotos em anexo.

Justificativa:

Este vereador recebeu reivindicações de moradores solicitando a construção de calçada ao longo do terreno público citado acima, tendo em vista que muitas pessoas utilizam-se dessa via pública.

Sem o benefício do calçamento, são obrigadas a caminhar junto ao meio-fio, correndo riscos de acidentes, uma vez que a rua recebe grande movimento de veículos; e que o trecho sem calçamento não é muito extenso e a obra proporcionaria outro aspecto visual à rua e ao local, além de oferecer segurança aos pedestres.

Outro ponto alto da indicação é não deixar formar possas de água, que poderia proliferar criadouro de pernilongos, inclusive o da Dengue, fora os lixos depositados conforme podemos conferir na fotografia.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de março de 2.014.

Erb de Oliveira Martins

“URUGUAIO”

-vereador-
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