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Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de pavimentação em Ruas do jardim Santa Alice.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue os serviços necessários de pavimentação e construção de guia, nas Ruas Elmer Vaughn, José Lopes da Silva e Theodoro Bataglia, localizadas no Jardim Santa Alice.

Justificativa:


Reitero as indicações 2074 e 3421 de 2013, que a pedido dos moradores do “esquecido” Bairro Santa Alice, este vereador efetuou solicitando serviços de pavimentação nas ruas do referido Bairro, que sofre com as condições  da camada de terra, pedra e cascalho, que, segundo munícipes, de tempos em tempos depositam para mascarar a situação.

Alguns moradores alegam que, há alguns meses uma emissora regional de TV, esteve no bairro realizando matéria, que foi ao ar com a promessa de solução. Alegam ainda que, já chamaram a referida emissora novamente para nova matéria e cobrança da não resolução do problema.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2.014.


	

Gustavo Bagnoli
-vereador-
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