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Requer informações e providencias com relação ao asfaltamento das Ruas; Elmer Vaughn, José Lopes da Silva, Ernesto Ramelo, do Progresso, da Sabedoria e da Avenida Theodoro Bataglia no bairro Jardim Santa Alice.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que, este vereador há muitos anos, vem trabalhando para que a prefeitura possa lançar o Plano Comunitário de Melhoramentos no bairro Jardim Santa Alice para asfaltar as Ruas; Elmer Vaughn, José Lopes da Silva, Ernesto Ramelo, do Progresso, da Sabedoria e da Avenida Theodoro Bataglia. Mas até o momento;

CONSIDERANDO que, no ano de 2009, fizemos uma reunião em meu escritório político, que era localizado na Rua da Beleza, 145, no bairro Jardim Vista Alegre, com a presença de aproximadamente, sessenta pessoas, proprietários de casas e lotes de terreno no bairro Jardim Santa Alice;

CONSIDERANDO que, foi prometido pelo então secretário de Obras da época, o Sr. Eng.º. Kênio F. de Freitas, que seria lançado o PCM (Plano Comunitário de Melhoramentos) ainda naquele ano, e que o asfalto seria feito, se conseguisse a adesão necessário exigido por lei;

 CONSIDERANDO que, infelizmente ficou só nas promessas dos ex-secretários de Obras e governos passados, e até hoje, os moradores sofrem por falta do asfalto.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) Como esta o andamento do projeto para o asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice?

2) Vários documentos foram apresentados por este vereador à Prefeitura, cobrando o asfaltamento destas ruas do bairro Santa Alice e, porque até o momento, esta obra não foi realizada?

3) Este vereador será avisado pela secretaria de Obras, do inicio e acompanhamento das obras de asfaltamento quando for iniciado, tendo em vista que, venho lutando por este asfalto há muitos anos junto à população?


4) Outras informações que julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de março de 2.014.




CARLOS FONTES
-vereador-
Líder da Bancada do PSD
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