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INDICAÇÃO Nº 1212/2014
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a retirada da pintura de faixa amarela em frente à residência de nº 182 na Avenida Amadeu Tortelli, no Conjunto dos Trabalhadores.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja feita a retirada da pintura de faixa amarela em frente à residência de número 182 da Avenida Amadeu Tortelli, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.


Justificativa:

                     Moradora dessa casa – Sra. Ana Regina - reclama que autorizou a colocação de um ponto de ônibus na frente de sua residência, mas há dois meses a prefeitura efetuou a pintura de uma faixa amarela que atinge três garagens de vizinhos, o que está gerando reclamações. O ônibus também não está passando no local. Ela pede que seja feita a retirada dessa pintura e caso o local se transforme em ponto de ônibus que a prefeitura troque a pintura por uma placa ou pintura menor na guia, sem prejudicar os vizinhos, que tem ser multados por estacionar seus veículos na frente de suas próprias casas.
                             

                             Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de março de 2014.


José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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