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Requer informações acerca da utilização das Emendas Parlamentares, destinadas ao município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que de acordo com a Constituição, a emenda parlamentar é o instrumento que o Congresso Nacional possui para participar da elaboração do orçamento anual;

 CONSIDERANDO que é por meio das emendas que os parlamentares procuram afeiçoar propostas encaminhadas pelo Poder Executivo, visando uma melhor alocação dos recursos públicos;

CONSIDERANDO que as emendas são a oportunidade que os municípios tem de receber benefícios da União, como hospitais, postos de saúde, quadras esportivas e outras obras do gênero;

CONSIDERANDO que, o vereador enfrenta inúmeras dificuldades e barreiras na busca incessante de verbas para o seu município, pois o Orçamento da União é autorizativo, e não impositivo, portanto os governos costumam liberar as emendas parlamentares fiéis e desconsiderar, ou atender com menor afinco, as demandas dos parlamentares que lhe fazem oposição;

CONSIDERANDO que Emendas liberadas ficam melhores se forem fiscalizadas, seja por aliados do governo ou da oposição;

CONSIDERANDO que a função principal do vereador é fiscalizar o Executivo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quais as emendas Parlamentares que o Município recebeu desde o inicio deste Governo? Especificar inclusive com o nome e Partido do Deputado que destinou.

2º) Fazer uma planilha especificando fases de utilização, gastos e previsão de finalização do uso das verbas. 

3º) No caso da verba assinada pelo deputado Carlos Sampaio, para construção de quadras de futebol society, no Bairro Santa Rita, quando foi depositada a verba? Que fase do Plano de trabalho se encontra? Qual o motivo na demora da utilização da verba?

4º) Demais informações que julgar importante.


Justificativa:


Este vereador quer transparência na preparação, utilização e prestação de contas referentes às emendas destinadas ao município. 
          Os moradores dos Bairros da Zona Sul abordaram esse Vereador solicitando providência referente à construção de quadra de futebol society, à solicitação se faz necessária para que os moradores possam usufruir mais do local. 





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2.014.
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