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Sugere ao Poder Executivo Municipal prolongamento da sinalização de trânsito para vaga rápida em frente a comércio na área central. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja prolongada a sinalização de trânsito para “vaga rápida” em frente a padaria existente na esquina da Avenida de Cillo com Rua Inácio Antonio.

Justificativa:


No local já é bastante difícil o estacionamento de veículos. Agora, uma unidade de saúde deverá se instalar nas proximidades, o que naturalmente aumentará o número de veículos estacionados. Os proprietários da padaria existente entre a Avenida de Cillo e Rua Inácio Antonio, sentem-se preocupados, pois os clientes que param no comércio, necessitam apenas de “vagas rápidas”, já que entram e saem rapidamente do estabelecimento. Não havendo vagas, a tendência é a clientela procurar outro local para efetuar a sua compra. Mas se o setor de trânsito aumentar o estacionamento rápido para que caibam, por exemplo, 3 veículos, o problema já estará resolvido. Haverá um rodízio sem que haja prejuízo para o comerciante ou seus clientes. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de abril de 2014.




Juca Bortolucci
-Vereador Líder da Bancada PSDB-
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