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Requer informações sobre, quanto ao estudo de adequação da rotatória do Bairro Santa Rita de Cassia ao Distrito Industrial.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que no dia 16 de Agosto de 2013 o Vereador, juntamente com o Senhor Prefeito e o Padre Claudio, fizeram uma visita na rotatória do Bairro Santa Rita de Cassia.

CONSIDERANDO Na indicação, o vereador solicita necessária devido ao grande fluxo de veículos que por ali trafega. Com melhoras na  rotatória facilitaria o trânsito no local, tanto para os condutores de veículos quanto para os pedestres que, atualmente, encontram grande dificuldade em passar pelo local devido ao intenso fluxo de veículos.

CONSIDERANDO que os moradores cobram frequentemente para melhoria da rotatória do Bairro Santa Rita de Cassia ao Distrito Industrial que, até o momento não obtivemos nenhuma resposta sobre acima mencionado, e os moradores cobram frequentemente este vereador para o reparo da rotatória.

CONSIDERANDO que em fala do Prefeito Denis Andia “nós encaminhamos a demanda a Secretaria de Obras e Serviços para a obra ser iniciada e concluída o mais rápido possível”.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1- Porque não foram concluídas as obras mencionadas acima? 
2 – Diante da situação apresentada, o que a Administração Municipal pode fazer para solucionar o problema da rotatória acima com máxima urgência? 
 
3- Mediante os estudos apresentados na reunião, existem a possibilidades de melhorias no transito da rotatória, mas até agora Administração atual não concluiu ainda. O que impede? Justificar.

4 - Outras informações pertinentes. 

           

Justificativa


  Com a adequação da rotatória, será de grande utilidade e facilitará muito para a população e de inibir alguns motoristas que excedem a velocidade e por vezes cruza a pista contrária sem o mínimo cuidado oferecendo risco iminente aos outros condutores, e também evitar inúmeros acidentes, pois há motoristas que simplesmente param na pista para aguardar o veículo que vem da pista contrária obrigando os veículos que seguem o fluxo a frearem bruscamente oferecendo enorme risco aos condutores e familiares.






Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de Março de 2014.





DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”
- Vereador -
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