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INDICAÇÃO Nº               /2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade, localizado na Avenida Rafard no bairro São Joaquim, reitera a indicação nº 5969/2013.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade, e pintura da guia localizado na Avenida Rafar, a partir do nº 9 até nº 99 e do nº 673 ao nº 703, no bairro São Joaquim, neste município, reitera a indicação nº 5969/2013.

Justificativa:

Através de novas reclamações os munícipes procuraram novamente este vereador  no dia 03 de janeiro/2014 cobrando providências em relação à possibilidade de limpeza de área e roçagem de mato na via acima mencionada, realidade verificada até a presente data.

Neste local, há uma extensão de terreno da prefeitura que se encontra totalmente abandonado, com acumulo de lixos, entulhos e mato alto, o que traz grandes transtornos aos moradores da via.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de março de 2.014.

Erb Oliveira Martins

“URUGUAIO”
-vereador-


