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Requer informações acerca de alagamentos em bairros de Santa Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, em consequência das fortes chuvas ocorridas na semana passada, oito residências tiveram perda total, e outros dezessete imóveis ficaram parcialmente destruídos, incluindo também três prédios públicos, além de vários pontos de alagamento e deslizamento de terra;  


 CONSIDERANDO que, no bairro São Fernando, a administração construiu um piscinão a fim de reter as águas das chuvas, porém comerciantes de outras localidades do bairro reclamam da falta de plano concreto, e dizem que a obra contribuiu apenas com as ruas próximas, mas outras localidades ainda sofrem com os alagamentos;


CONSIDERANDO que, para conter os alagamentos, a prefeitura tem realizado o desassoreamento do Ribeirão dos Toledos, no trecho que vai do Jardim Conceição até a Vila Sartori;


CONSIDERANDO que, a intervenção da retirada da ilha que dá sustentação à linha férrea no Ribeirão dos Toledos é uma solução, uma vez que esta ilha é um impecilho no fluxo de águas que passam pelo Ribeirão, sendo uma das causas do alagamento do Jardim Conceição;  

CONSIDERANDO que, o lixo jogado nas ruas e que acabam entupindo as galerias, também causam alagamento nos bairros e no centro.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

REQUERIMENTO Nº $NUMERO$/$ANO$ - pg. 02/02


1º) Quais são os projetos da Prefeitura para solucionar os problemas de alagamento e enchentes em pontos críticos de nosso município?

2º) Esses projetos já estão sendo executados?

3º) Existem projetos que ainda não foram executados? Justificar.

4º) Os projetos que estão sendo executados, estão sanando os problemas?

5º) A administração pretende retirar a ilha que dá sustentação à linha férrea no Ribeirão dos Toledos? Quando?

6º) Outras informações que se julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de março de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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