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Requer informações acerca da extensão da Emefei (Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental) Vereador José Luiz Gomes da Silva - Zelo. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que Emefei (Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental) Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo passou por recente reforma e adequação;

 CONSIDERANDO que esta expansão foi adotada em função da limitação de espaços físicos da unidade, aliada à grande demanda na região para o atendimento a alunos da Educação Infantil;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantos alunos estão matriculados na Emefei (Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental) Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo?

2º) Qual foi o valor aplicado na expansão da escola?

3º) Quanto era a área total da escola antes da expansão e qual é a área total após as obras?

4º) A expansão da escola será utilizada para quais atividades?

5º) Quais foram os materiais utilizados para a execução do telhado da expansão?

6º) Outras informações que julgar relevantes.




Justificativa:


Este vereador foi procurado por pais de alunos matriculados na Emefei (Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental) Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo e estes munícipes questionam os materiais aplicados na expansão da unidade escolar, além da baixa altura das paredes desta expansão. Estes pais demonstraram preocupação de que seus filhos fossem submetidos a um espaço desconfortável, caso ficassem abrigados nesta expansão, e por este motivo pedem esclarecimentos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de março de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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