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INDICAÇÃO Nº 1390/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de construir um redutor de velocidade, em rua do Jardim Laudisse II.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                 Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências urgentes sejam tomadas visando a construção de um redutor de velocidade, na Rua Profeta Neemias, em frente ao número 463, no Jardim Laudisse II.
 

JUSTIFICATIVA



                  Recebemos solicitação de uma moradora da referida rua,  relatando-nos a urgência em se fazer uma lombada no endereço citado. Ela afirma que os veículos não têm limite de velocidade e não respeitam os pedestres. Muitas crianças correm riscos ao atravessarem a referida rua, inclusive há alguns dias atrás por pouco uma criança não foi atropelada. Em nome dessa moradora e de tantos outros do Jardim Laudisse II, preocupada em ver o bairro mais bem cuidado e com maior segurança no trânsito, solicito a possibilidade de construção de um redutor de velocidade com  a maior brevidade possível.
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