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“Quanto à possibilidade de aumentar a canalização de águas pluviais, em área localizada na Avenida Mogi Guaçu, próximo ao n° 993, no bairro Jardim das Laranjeiras, neste Município (Reitera requerimento nº 244/2010)”.

Considerando-se que, no dia 08 de Abril de 2010, este Vereador apresentou o requerimento n°244/2010, referente á possibilidade de aumentar a canalização de águas pluviais no local acima mencionado, e;

Considerando-se que, volta e meia, somos procurados por munícipes reclamando da não existência de canalização para escoamento das águas pluviais em determinadas ruas, dificultando sobremaneira a vazão das águas das chuvas;

 		Considerando que, que essa situação tem causado uma série de transtornos para quem necessita desse tipo da canalização para escoar as águas pluviais que caem sobre seu imóvel. (Segue fotos em anexo),

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

 1 – A Administração Municipal tem conhecimento da situação que se   encontra o local mencionado? Justificar.

 2- Caso positivo a resposta do item um, a Prefeitura Municipal, junto   aos órgãos competentes, poderão realizar estudos referentes à possibilidade de aumentar a canalização de águas pluviais, no local acima mencionado?

3 – Diante da situação, qual o prazo máximo para a realização das melhorias na canalização?

4 - Outras informações pertinentes.

                 
       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Outubro de 2010.



ANIZIO TAVARES
-Presidente-

(Fls-nº 02- Aumentar a canalização de águas pluviais, em área localizada na Avenida Mogi Guaçu, próximo ao n° 993, no bairro Jardim das Laranjeiras).
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