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INDICAÇÃO Nº 1430/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder um estudo quanto ao vazamento de água em residências na Rua Suíça nº747, 767 e 777 no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providenciar um estudo quanto ao vazamento de água em residências na Rua Suíça nº747, 767 e 777 no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de providenciar um estudo no local acima mencionado, os munícipes que moram nas residências estão sendo prejudicado por conta de constantes alagamentos que existe, vale destacar que uma das residências está oferecendo perigo de desabamento da parede, as residências estão com problemas de vazamentos, rachaduras, infiltrações e problemas estruturais, chegando muitas vezes a alagar as casas, causando diversos danos e prejuízos. Tendo em vista que os munícipes da rua citada reclamam que os moradores da Rua Portugal não fazem manutenção das tubulações prejudicando-os periodicamente. 
Moradores cobram uma atitude “URGENTE” por parte do setor competente.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Abril de 2014.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-


