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“Requer informações sobre as famílias que sofreram com as enchentes no Bairro Jardim Conceição e Jardim Sartori”.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


   CONSIDERANDO que nosso município tem sido prejudicado com problemas de enchentes, e deixou varias famílias desalojadas.
	   CONSIDERANDO que o fato contribui de forma negativa para o orçamento financeiro das famílias atingidas, as quais necessitam repor seus bens que foram perdidos.
   CONSIDERANDO que a tragédia anunciada destrói o sonho de milhares de famílias que, com tristeza, vêem tudo o que construíram destruídos, não restando a muitas delas quaisquer perspectivas. A reconstrução é muito mais penosa do que a construção.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1- Onde o Município esta alojando as famílias que os meios de comunicação afirmam estarem desalojadas? 
2- Qual o número de famílias desalojadas? 
3- Foi realizado um cadastro dessas famílias?
4- Se sim, mandar uma relação de nomes de todas as famílias.
5- Quais os endereços atual onde essas famílias estão abrigadas?
6-  Quais os pontos da cidade ainda em situação grave?
7- Até quando os moradores serão obrigados a conviver com as enchentes, medo de chover, pois não sabem o que poderá acontecer, insegurança, perdas materiais, dignidade afetada e promessas que nunca são cumpridas?
 	8-  Outras informações pertinentes

                            Justificativa
Este vereador foi procurado por diversos munícipes dos bairros que foram atingidos pelas enchentes, alguns em estado de total desespero, mais uma vez perderam tudo! 
Alegam que, são tratados como se fossem insignificantes, que são lembrados, próximo as eleições e, mesmo assim, com falsas promessas. 
Pedem alguma providencia imediata, pois a época de chuvas fortes esta apenas começando.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Abril de 2014.





DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”
- Vereador -
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