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Requer informações acerca da manutenção e conservação do Parque das Nascentes no município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o Parque das Nascentes é um local disponível para a prática de atividades físicas e esportes;

 CONSIDERANDO que este parque foi uma parceira entre a construtora HM Engenharia e a administração municipal com a finalidade de preservar a área verde, assim como as nascentes abrigadas neste local;

CONSIDERANDO que de extrema importância a manutenção e conservação da limpeza e ordem em qualquer área destinada ao lazer e esportes, assim como todos os espaços que recebem famílias e principalmente crianças;

CONSIDERANDO que munícipes que reivindicam maior atenção para esta área, procuraram por este vereador com a finalidade de junto ao poder executivo buscar maneiras de realizar a limpeza necessária e a manutenção periódica deste local. 

CONSIDERANDO que todo espaço em estado de abandono gera insegurança e grandes riscos de doenças aos moradores deste município; 

CONSIDERANDO e conferido “in loco’, que em diversas vezes moradores não conseguiram adentrar neste parque no período diurno por estar fechado, e sem funcionários na sala destinada para recepção;  

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) De que forma esta área passou a ser de total responsabilidade do município ? 

2º) Quais documentos comprovam este ato? Favor enviar cópias desta circunstância. 

3º) Quais medidas a administração municipal está tomando em relação as nascentes? Existe alguma analise reparo ou limpeza?

4º) Quais os serviços foram incumbidos á administração municipal para preservar e conservar esta área?

5º) O que administração municipal tem feito junto aos setores envolvidos de relevante neste parque ?

6º) Qual o horário de funcionamento deste parque?

7º) Existe segurança neste parque nos períodos diurnos e noturnos?



Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes dos seguintes bairros: Planalto do Sol II, Vila Rica, Jardim Barão, Jardim das Orquídeas, Jardim Laranjeiras, assim como moradores do condomínio Terras de São Pedro (Pátio do Barão e Pátio do Engenho), reivindicam a manutenção deste parque, para que o mesmo possa ser usufruído por toda a população barbarense. Conferido in loco, esta área necessita de alguns reparos, pois no local, não existe a possibilidade de praticar exercícios e atividades físicas. Em visita recente ao local, não foi encontrado nenhum funcionário no parque e o mesmo encontrava se fechado no período diurno.  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de abril de 2.014.




                    Ducimar de Jesus Cardoso
Kadu Garçom
-vereador-
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