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INDICAÇÃO Nº 1530/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal providências para que proceda em caráter de urgência  sinalização através de placas e também de solo na Avenida Monte Castelo em frente as escolas de educação infantil.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



[bookmark: _GoBack]                     Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do setor competente, providências sejam tomadas no sentido de proceder em caráter de urgência as devidas sinalizações de área escolar, tanto em placas como de solo, na Avenida Monte Castelo em frente as escolas de educação infantil.




Justificativa:


Na Avenida Monte Castelo, via de grande movimentação,  existem duas escolas de educação infantil, a “Toca do Coelho” e a “Imperial”. A falta de sinalização eficaz compromete a segurança das crianças, principalmente na hora de entrada e saída. É preciso que os motoristas e motociclistas que por ali passam, saibam que trata-se de área escolar. Para que o cuidado seja redobrado, estudos devem ser desenvolvidos para que além da sinalização seja analisada a possibilidade da construção de passarelas elevadas. 
  
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de abril de 2014.




Juca Bortolucci
-Vereador Líder da Bancada PSDB-



9e1d7272-77b0-45e0-88da-f6fd0ec709f2.png
PROTOCOLO 2927/2014 - 11/04/2014 14:06




image1.jpeg




image10.jpeg




