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REQUERIMENTO Nº 390/2014
 

Requer informações acerca dos cemitérios de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes, informando da dificuldade que estão encontrando para realizar o sepultamento de seus entes queridos; 

 CONSIDERANDO que, a família que não possuí um jazido familiar nos cemitérios de Santa Bárbara d’Oeste, não conseguem uma sepultura perpétua  no cemitério Cabreúva e no Cemitério Central, pois, de acordo com informações da administração dos cemitérios, no Cemitério Central e Cabreúva não há mais área disponível, há somente área no Cemitério Parque dos Lírios;

CONSIDERANDO que, este vereador foi informado por um munícipe que há 3 anos realizou o sepultamento de seu pai em uma sepultura emprestada, pois na época não havia área para ser vendida nos cemitérios municipais, e ele precisa fazer a exumação para devolver o espaço emprestado, e não está encontrando área em nossos cemitérios para poder fazer a transferência dos restos mortais de seu pai. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) É correta a informação de que em nosso município há área para o sepultamento somente no Cemitério Parque dos Lírios ?


2º) Nas proximidades do Cemitério Cabreúva, existe área disponível para ampliar o cemitério ? 

3º) A administração pretende ampliar a área para realizar o sepultamento no cemitério Cabreúva ?
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4º) Caso resposta positiva, quando? Se Resposta negativa, justificar. 

[bookmark: _GoBack]5º) Quando nossa cidade terá um novo Cemitério?


6º) Outras informações que se julgar necessário. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de abril de 2.014.





Carlos Fontes
-vereador-
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