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Sugere ao Poder Executivo Municipal, maior empenho ao combate do mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue. 




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja executado neste município, a intensificação de medidas claras e emergenciais para intensificar o combate aos criadouros do Aedes Aegypti, mosquito transmissor da dengue. 
Tais serviços abaixo foram implantados em cidades do estado de São Paulo, e também poderão ser usados como grande demonstração de empenho por parte desta administração municipal com a finalidade de combater o mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue:

Intensificação de atendimento médico nos prontos socorros e unidades básicas, aumentar o efetivo de profissionais para retirada de lixos e entulhos em áreas públicas, reativar de forma intensa o serviço de “Cata Treco” nos bairros, obter na Justiça autorização para entrar nas residências que o morador se recusar a disponibilizar para execução deste serviço de limpeza, intensificar o serviço de Fumacê nos bairros junto ao SUCEN (Superintendência de Controle de Endemias) e ativação de espaços provisórios de hidratação nos pronto-socorros e unidades básicas de saúde.














Justificativa:
 

   Segundo a secretaria estadual de saúde, dez municípios paulistas reúnem 70% dos registros de casos de dengue: Americana, Campinas, São Paulo, Jaú, Taubaté, Votuporanga, Santa Bárbara d’Oeste, Boa Esperança do Sul, Casa Branca e Osasco. 

  O município de Santa Bárbara d´Oeste d´Oeste encontra-se neste ranking negativo entre as cidades com maior número de pessoas contaminadas pelo mosquito Aedes Aegypti, com registros de pessoas que chegaram a óbito devido esta doença. Com estes números alarmantes de pessoas com dengue, cidades vizinhas adotaram medidas radicais para combater este mosquito transmissor, que vêm preocupando muitas famílias. Nas cidades vizinhas até o auxílio do exército foi solicitado para combater a dengue, demostrando assim uma grande preocupação com a proliferação do mosquito Aedes Aegypti. Como legislador e representante de uma grande massa popular, recebo diariamente reclamações sobre o descaso e a falta de amparo físico e sentimental dos atendimentos nos prontos socorros e unidades básicas de saúde. Por isso, é muito importante uma ação efetiva para administrar este momento caótico que estamos atravessando em nossa cidade, e empenhar-se junto aos órgãos estaduais e federais para combater a dengue. A nossa maior preocupação é com a virulência com que a doença tem atacado. Estamos vivendo um momento preocupante e nunca vivido em nossa cidade, temos de usar todas as armas para enfrentar essa epidemia. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de abril de 2.014.




Ducimar de Jesus Cardoso
“ Kadu Garçom”
-vereador-
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