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REQUERIMENTO Nº 428/2014
Requer informações acerca da fiscalização de imóveis fechados visando eliminar criadouros de mosquitos transmissores da dengue. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que existe um surto de dengue em nosso município e também em várias cidades de nossa região;

 

CONSIDERANDO que tanto o poder público como a população vem somando esforços para eliminar os criadouros do mosquito transmissor da dengue porém o número de casos ainda é preocupante;

CONSIDERANDO que existem muitos imóveis fechados anunciados em imobiliárias para serem alugados ou vendidos e que podem conter o foco transmissor da dengue;


CONSIDERANDO que, este vereador é autor da Lei 3175 de 2010 que em seu Art. 4º especifica que ficam as imobiliárias instaladas em Santa Bárbara d’Oeste obrigadas, quanto aos imóveis que estejam sob sua administração para locação ou venda e que se encontrem vazios, disponibilizá-los para vistoria dos agentes de saúde do município para verificação de criadouro do mosquito “aedes aegypt” com agendamento prévio e com o acompanhamento de funcionário ou corretor da imobiliária;


CONSIDERANDO que, em seu Parágrafo Único ainda menciona que para os imóveis fechados ficam as imobiliárias obrigadas a comunicar por escrito o proprietário para o cumprimento da referida lei, responsabilizando-se pelo descumprimento da mesma, caso não o faça imediatamente após a desocupação;
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Lei 3.175 de 2010, em especial o Art. 4º que obriga as imobiliárias a disponibilizarem os imóveis vazios para inspeção dos agentes de saúde, está sendo cumprida pela Prefeitura Municipal ?
2º) Outras informações que julgar pertinente.
Justificativa:

Este vereador foi autor da Lei 3.175 de 2010 que “Dispõe sobre adoção de medidas para eliminar os criadouros de insetos e outros vetores transmissores de doenças, conforme especifica”.
A lei possui várias medidas importantes para evitar a proliferação do mosquito “aedes aegypt”, em especial para os imóveis que se encontram fechados disponíveis para locação e venda em imobiliárias do município.
Sabemos que a dengue é um problema da coletividade e de nada adianta as pessoas cuidarem de suas casas e um imóvel fechado possuir foco da doença, fazendo com que todos em sua volta estejam correndo o risco de contrair a dengue.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de abril de 2014.

Juca Bortolucci
-Vereador Lider do PSDB-


