Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO  Nº 1663/2014
 

 Sugere ao Poder Executivo Municipal a elaboração de cronograma do serviço de capinação  em áreas públicas e disponibilização no site da prefeitura municipal. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja elaborado um cronograma de execução dos serviços de capinação em áreas públicas neste município, e a disponibilização deste serviço no site da prefeitura municipal e outros meios de divulgação, para acompanhamento da população.  

Justificativa:

É certo dizer, que o mato alto gera o acúmulo de lixos e entulhos, facilita a proliferação de animais peçonhentos e eleva a sensação de insegurança e desprezo aos moradores desta cidade. O início do ano sempre é marcado por constantes reclamações da população barbarense, em relação ao mato alto em diversos pontos públicos da cidade. Esta é uma reivindicação constante recebida por este vereador de moradores de todas as regiões da cidade. Vale ressaltar ainda, que determinados pontos da cidade recebem o serviço de limpeza e capinação num curto prazo de tempo, deixando outros pontos desprovidos deste serviço por um longo prazo. Adotando um cronograma de manutenção de terrenos, canteiros e praças públicas, toda a população acompanhará a sequência e as datas que estes serviços serão executados através do site da prefeitura municipal, e/ou outros meios que entenderem que irá facilitar a divulgação deste serviço á população. Desta forma, as secretarias envolvidas evitarão o desgaste público, e manterá de forma ordenada o serviço de capinação, limpeza e reparos em áreas verdes, terrenos e praças públicas.   


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de abril de 2.014.
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