
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 547/10
De Informações

“Com relação à calçada localizada nas proximidades da A.D.I Euvaldo de Queiroz Dias, na Rua Goiânia, defronte ao n° 1250, no bairro Jardim Esmeralda”.

Considerando-se que, munícipes procuraram por este vereador cobrando providências quanto ao concerto de calçada acima mencionada; 

Considerando-se que, a calçada encontra-se danificada, dificultando o trafego pela mesma, visto que diariamente diversas crianças trafegam pelo local que dá acesso a escola, e

Considerando-se que, o fluxo de veículos é intenso o dia todo, e muitos motoristas imprimem alta velocidade colocando em risco a integridade física das pessoas que utilizam por esta via. Seguem fotos em anexo,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 - A Administração Municipal tem conhecimento da situação atual que se encontra a calçada localizada na A.D.I Euvaldo de Queiroz Dias? Justificar.

2 - A construção da calçada foi feita recentemente, e já apresenta problemas. A construção foi feita pela Administração Municipal ou empresa terceirizada? 

4 - Qual o prazo máximo para a empresa responsável pela construção executar os serviços de reparo?

5 - Outras informações que julgarem necessárias. 
                 
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de Agosto de 2010.



ANÍZIO TAVARES
-Presidente-
(Fls- n° 02- Concerto da calçada localizada nas proximidades da A.D.I Euvaldo de Queiroz Dias, na Rua Goiânia, defronte ao n°1250, no bairro Jardim Esmeralda).
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