Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 505/2014
 

Requer informações acerca do rebaixamento de um muro ou construção de uma rampa para facilitar o acesso de pedestres no final da Rua Suécia, no Jardim Cândido Bertini.



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores
 

CONSIDERANDO que no final da Rua Suécia, no Jardim Cândido Bertini, foi construído um muro de concreto de cerca de 30 centímetros de altura;

		CONSIDERANDO que o local é muito utilizado pela população do bairro, para ir ao supermercado e comércios da região, buscar crianças na escola e os pedestres ao passarem pelo muro acabam sofrendo quedas;


CONSIDERANDO que o muro da forma como está atrapalha a passagem de pessoas com carrinhos de compras de supermercados, trânsito de bicicletas ou mesmo a pé;

CONSIDERANDO que se fosse por questões de segurança o muro teria que ter sido construído bem mais alto impedindo de vez a passagem de pedestres no local, que teriam que dar a volta pela “frente” do bairro.


	· 


                       REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

[bookmark: _GoBack]1º) Atendendo solicitação da moradora Iracema Assis de Lima, da Rua Suécia, 1.311, é possível a Administração Municipal fazer um rebaixamento nesse muro ou construir uma rampa para facilitar o acesso dos pedestres, com carrinhos de supermercados, bicicletas e pessoas idosas que ficam sem acessibilidade?;

2º) Se a resposta for positiva, quando o serviço poderá ser executado?;

3º) Se a resposta for negativa, citar o motivo para o não atendimento;


4º) Outras informações que julgar pertinentes.





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de maio de 2.014.

José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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