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REQUERIMENTO Nº 510/2014
 

Requer informações dos Itinerários de Ônibus Urbano na região da Zona Sul para a Zona Leste nas imediações do Tivoli Shopping.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, a Constituição Federal e Estadual estabelece que seja função precípua do parlamento o acompanhamento dos atos do poder Executivo e, portanto há a necessidade de informações oficiais para que essa atividade possa ser de fato exercida, e entendendo que estas informações podem contribuir com o planejamento de políticas públicas municipais;
CONSIDERANDO que, há alguns anos anteriormente havia uma Linha de Ônibus com saída da Zona Sul dos Bairros Conjunto Romano, Vista Alegre e Santa Rita com destino diretamente a região do Tivoli Shopping com essa Linha direta ao Shopping o trajeto ficava em torno de aproximadamente 20 minutos. Com a mudança e no momento com o trajeto de saída da Zona Sul passando por vários bairros e indo ao Terminal Urbano no Centro e só após com destino a Zona Leste o trajeto esta demorando aproximadamente 50 minutos, com reclamação de usuários questiono.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
[bookmark: _GoBack]mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. É de conhecimento da Administração Municipal a reclamação de usuários do Ônibus Urbano na Região da Zona Sul que utilizam para a Região do Tivoli Shopping quanto à demora em chegar ao destino? 
2. Existe alguma possibilidade ou projeto do setor competente municipal intervir junto à empresa que opera o transporte publico urbano na cidade para mudança e voltar uma Linha no itinerário com saída da Zona Sul diretamente a Região do Tivoli Shopping sem passar por demais bairros e o Terminal Urbano? 
3. Se sim, qual a previsão? 
4. Se não, qual a justificativa? Existe algum estudo do setor competente quanto aos itinerários dessas regiões? 
5. Se sim, quais as conclusões e projetos? 
6. Outras informações que julgarem necessárias sobre o assunto.




A fim de contribuir com o debate sobre a gestão regionalizada de problemas comuns, cremos ser de extrema importância o acesso as informações oficiais.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de maio de 2.014.
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