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INDICAÇÃO Nº 2014/2014
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de cascalhamento da estrada de terra em frente a Rua Euclides da Cunha, altura do número 355, no Jardim Santa Rita de Cássia, para amenizar a poeira no local.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja feita a execução de serviços de cascalhamento da estrada de terra localizada em frente da Rua Euclides da Cunha, altura do número 355, no Jardim Santa Rita de Cássia, para amenizar o problema da poeira.


Justificativa:

[bookmark: _GoBack]                     Moradores do bairro, em especial o Sr. Vagner, que mora no número 355, da Rua Euclides da Cunha, reclamam da poeira provocada pela passagem dos veículos nessa estrada de terra, causando transtornos a todos os vizinhos. Ele disse que tem rinite alérgica e três filhos que também sofrem com problemas respiratórios devido à poeira. Segundo ele, os carros trafegam em alta velocidade e pede providências por parte da Administração Municipal para diminuir o problema da poeira enfrentado pelos moradores, com cascalhamento do local ou outra solução que julgar conveniente.  
                             
                             Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2014.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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