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INDICAÇÃO Nº 2143/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, um estudo para mudanças dos equipamentos da academia ao ar livre localizada na Praça Rossi Armênio no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado um estudo para mudanças dos equipamentos da academia ao ar livre localizada na Praça Rossi Armênio na Rua Portugal no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação aos equipamentos da academia ao ar livre da Praça Rossi Armênio, aja vista que nesta Praça acontecem várias festividades durante o ano, e os respectivos aparelhos acabam atrapalhando para as instalações das barracas.

É necessário que aja um estudo com urgência, visto que já no mês de agosto acontece mais uma festividade, e diante a este acontecimento às vezes são obrigados a retirarem alguns aparelhos como aconteceu no ano anterior, causando descontentamento aos moradores do bairro, que diariamente se exercitavam na praça.  

Portanto peço que faça este estudo com a devida “URGÊNCIA”, para que as mudanças acontecem o mais breve possível, vale destacar que esta academia oferece qualidade de vida para todos os moradores do bairro Jardim Europa e adjacências. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de Junho de 2014.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-


