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INDICAÇÃO Nº 2160/2014
 


Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de uma base da Guarda Civil Municipal na Rua Cariris no Jardim São Francisco II, antigo prédio do 3º Distrito Policial. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a instalação de uma base da Guarda Civil Municipal na Rua Cariris no Jardim São Francisco II, antigo prédio do 3º Distrito Policial no município de Santa Bárbara d’Oeste. 



[bookmark: _GoBack]Justificativa:



Munícipes procuraram este vereador preocupados com a desativação do 3º Distrito Policial na rua Cariris no Bairro São Francisco II devido a reengenharia da Polícia no Estado de São Paulo e com a possível falta de segurança devido a essa desativação, tendo em vista a violência e os delitos praticados nesta região, eles pediram a instalação de uma base da Guarda Civil Municipal no mesmo local, por ser de fácil acesso e localização privilegiada, além do conhecimento dos moradores da região de que aquele local abriga uma unidade de segurança.  



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de junho de 2.014.




Giovanni Bonfim 
-vereador-
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