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REQUERIMENTO Nº 557/2014
 

Requer informações acerca do controle da dengue em Santa Bárbara d’Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, a administração vem realizando diversas atividades para controlar a dengue, como: palestras nas escolas, divulgação de medidas preventivas na mídia, limpeza de áreas públicas, fumacê noturno, vistoria nas residências, entre outras, e mesmo assim  a população está preocupada com o aumento dos casos de dengue em nosso município; 

CONSIDERANDO que, segundo informações do Jornal Diário (06/06/2014 pag. 4), moradores do bairro Vila Sartori solicitaram a presença no bairro de uma equipe do CCZ(Centro de Controle de Zoonose), mas de acordo com alguns moradores, eles foram ao bairro mas não entraram nas residências;
 
CONSIDERANDO que, de acordo com pesquisas, o maior problema encontrado ainda é o descuido quanto aos focos de procriação do Aedes Aegytpi, que são encontrados dentro das residências, sendo de extrema importância a colaboração da população em ações simples e eficientes para combater a dengue.
  

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  A população está permitindo a entrada de agentes públicos nas residências para realizar a vistoria ?


2º) Está sendo realizado a nebulização dentro das residências nos bairros em riscos e vulneráveis ? 
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[bookmark: _GoBack]3º) Quais bairros já foram realizados a nebulização dentro das residências ?

4º) Quais bairros já foram aplicados o fumacê noturno ?

5º) O fumacê noturno  é reaplicado de quanto em quanto tempo ? 

6º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de junho de 2014.
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