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INDICAÇÃO Nº 2239/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de colocação de placas indicativas de nomes de ruas, bairros, inclusive indicando Prefeitura, Câmara, Igreja, Rodoviária, Escolas, Faculdades, Hospital e Prontos Socorros, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à possibilidade de colocação de placas indicativas de nomes de ruas, bairros, inclusive indicando Prefeitura, Câmara, Igreja, Rodoviária, Escolas, Faculdades, Hospital e Prontos Socorros e demais placas de atrativos turísticos neste município.
Justificativa:

A solicitação se faz necessário em virtude de reclamação dos moradores, entregadores, carteiros e principalmente visitantes, que ao percorrerem as Ruas de nossa cidade, não conseguem se localizar por meio das placas existentes nas vias do município. Em alguns pontos do centro da cidade tem uma ou outra placa desse tipo de identificação, mas a mesma sinalização não se estende aos bairros de Santa Bárbara d’Oeste.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de junho de 2014.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-


