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INDICAÇÃO Nº 2274/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal restaurar marcação de solo onde há sinalização de “Pedestre” na Rua do Ferro defronte ao nº395, no Bairro Vila Mollon.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que restaure marcação de solo onde há sinalização de “Pedestre” nos dois sentidos, na Rua do Ferro defronte ao nº395 (EMEI Luzia Aparecida da Rocha) no Bairro Vila Mollon, neste município. 

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de restaurar marcação de solo no local mencionado acima, pois o mesmo encontra-se apagados e nesta via existe uma EMEI que necessita desta faixa sempre nítida por conta da frequência de pais e criança e circulam todos os dias ali, ao passo que motoristas e pedestres não conseguem visualizar a faixa, pois está muito danificada, tendo em vista que o movimento de veículos é intenso e que por sua vez tem um grande fluxo de pedestre podendo ocasionar acidentes.
Munícipes pedem medidas “URGENTE” para evitar transtorno futuros.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Junho de 2014.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-



