Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2336/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a troca de lâmpadas queimadas em praça pública localizada entre as Ruas do Raion, do Linho, Curitiba e Avenida São Paulo no bairro Jardim Esmeralda. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a troca de lâmpadas queimadas em praça pública localizada entre as Ruas do Raion, do Linho, Curitiba e Avenida São Paulo no bairro Jardim Esmeralda, neste município. 



Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Munícipes procuraram por este vereador, buscando providencias quanto à possibilidade de proceder com a troca de lâmpadas queimadas em praça pública localizada na via acima mencionada, haja vista que no período noturno a via se torna muito escura, o que compromete a segurança e bem estar dos moradores que fazem uso deste espaço, além de ser próximo a várias escolas, creches, campo de bocha e a feira semanal, o que compromete o trabalho dos feirantes durante a madrugada. 



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 18 de junho de 2014.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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