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REQUERIMENTO Nº 594/2014
Requerem criação de COMISSÃO ESPECIAL DE INQUERITO. 
                     Senhor Presidente,

                     Senhores Vereadores,
        

Considerando que, nós vereadores, além de responder às demandas dos munícipes, temos que desempenhar o papel de fiscalizador da Administração Municipal. Por isso a abertura de uma Comissão Especial de Inquérito (CEI) para apurar os fatos e as possíveis irregularidades da Administração na reforma e ampliação da UBS (Unidade Básica de Saúde) Dr. José Wenceslau Junior, no bairro Jardim Esmeralda. 

                    Considerando que, de acordo com o edital, a Prefeitura calculou para construir 137 metros quadrados, mais a reforma de 200 metros quadrados, no valor estimado de R$ 896 mil, tendo em vista que o contrato da empresa Marques Engenharia e Construção Ltda., vencedora no processo como o menor preço foi no valor de R$ 780 mil.


         Considerando que, recebemos denúncias de pessoas que estão trabalhando para a Empresa responsável pela reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde (Marques Engenharia e Construção Ltda) sem registro e não estão recebendo pelos serviços prestados.

                   Considerando que, a concretude das denúncias trazidas a público reclama uma ação do Poder Legislativo o qual é representado por esse plenário, no sentido de se iniciar ação investigativa e apurar a veracidade dos fatos colocados à população.

                     REQUEIREMOS, nos termos do Art. 35, da Lei Orgânica do Município e artigo 22 do Regimento Interno, a criação de COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO composto pelos membros a ser indicados pelo Plenário (artigo 22, §3º do RI), para cabal apuração dos fatos retro apresentados nas considerações, pelo prazo de 60 (sessenta) dias, permitidas prorrogações (artigo 22, §8º do RI). 
JUSTIFICATIVA:
                      Com base em tudo o que foi exposto, entendemos que é necessário que todos esses fatos sejam cabalmente esclarecidos, verificando-se as possíveis irregularidades envolvendo o Poder Executivo. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de junho de 2.014.
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