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INDICAÇÃO Nº 2376/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de iluminação pública, limpeza da área e a colocação de alambrados na Avenida José Soares de Godói, embaixo da SP 304, no bairro Jardim Residencial Mariana, em Santa Bárbara d’Oeste.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja avaliada a possibilidade de instalação de iluminação pública, limpeza da área e a colocação de alambrados na Avenida José Soares de Godói, embaixo da SP 304, no bairro Jardim Residencial Mariana.
Justificativa:

Fomos procurados por diversos munícipes que circulam pelo local, que reclamaram por melhorias no local, principalmente quanto a instalação de iluminação pública, limpeza no referido local e a colocação de alambrados na área aberta, que se encontra abandonada, suja, sem iluminação, causando-lhes, medo e indignação, principalmente por parte daqueles que necessitam passar pela avenida ou próximo a ela no retorno de seus trabalhos ou da escola no período noturno. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de julho de 2014.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-


