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INDICAÇÃO Nº 2394/2014
 

Sugere ao Poder Executivo estudos para colocação de iluminação específica para a quadra de areia no Parque dos Ipês, no jardim belo Horizonte, neste município.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudos para colocação de iluminação específica para a quadra de areia no Parque dos Ipês, no jardim belo Horizonte, neste município.


Justificativa:

                       Conforme relatos dos moradores locais feitas através da ( indicação de nº 004466 de 08/08/ 2013 ), o referido parque se encontra com deficiência na iluminação pública. Várias Lâmpadas estão queimadas e até o momento não foram substituídas. 
                       Os munícipes que frequentam o parque para a prática de esportes ou simplesmente para o lazer reclamam da falta de iluminação adequada para a prática de voleibol por exemplo. 
                       Por se tratar de um parque onde transitam milhares de pessoas diariamente e na parte da noite, o local se torna inseguro e inadequado para a prática do referido esporte.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de junho de 2.014.




Celso Ávila
-vereador-
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