Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2409/2014
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reforçar o policiamento e intensificar a ronda da guarda municipal na Praça e toda extensão da área pública localizada entre as ruas Floriano Peixoto, Bahia e Osny Martins Cruz, no bairro Vila Grego, fotos em anexo. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, reforçar o policiamento e intensificar a ronda da guarda municipal na Praça e toda extensão da área pública localizada entre as ruas Floriano Peixoto, Bahia e Osny Martins Cruz, no bairro Vila Grego. 

 
Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador, cobrando por providencias quanto à possibilidade de reforçar o policiamento e intensificar a ronda da guarda municipal na citada praça e área publica, haja vista os constantes assaltos, a presença de usuários de entorpecentes, pessoas praticando atos libidinosos e outros transtornos ocorridos recentemente. 

 Dessa forma, não podendo mais perdurar essa situação, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Julho de 2014.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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