Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2414/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com aplicação de malha asfáltica em uma canaleta localizada na Rua Espanha, número 690 esquina com a Rua Tchecoslováquia no bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com aplicação de malha asfáltica em uma canaleta localizada na Rua Espanha, número 690 esquina com a Rua Tchecoslováquia no bairro Jardim Europa, neste município. 



Justificativa:

Neste local há uma canaleta que necessita receber os serviços de aplicação de malha asfáltica, haja vista que tem acumulado água, deixando a via com mau cheiro, além de ocasionar acidentes aos moradores que por ali passam e acabam escorregando, trazendo diversos problemas aos comerciantes da localidade e a todos os munícipes do bairro, sendo de urgência o que se pede. Ressalto que a demanda foi passada via telefone a esta secretaria no dia 30 de junho deste ano, aguardando providências o mais rápido possível. 
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Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 04 de julho de 2014.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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