 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 2434/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canteiro central na Avenida da Amizade, entre os números 1.038 a 3.167, no bairro Parque Residencial Santa Rosa II. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a construção de canteiro central na Avenida da Amizade, entre os números 1.038 a 3.167, no bairro Parque Residencial Santa Rosa II, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes preocupados com a imprudência de motoristas que trafegam pela Avenida da Amizade no trecho supracitado, onde não há canteiro central para separar o fluxo de veículos que entra e sai do bairro. Os munícipes pedem o prolongamento do canteiro central existente na Avenida, até a altura do nº 1.038, a fim de coibir imprudências por parte destes motoristas e até mesmo, a ocorrência de acidentes. Os munícipes relatam ainda o benefício da organização de trânsito que este canteiro central traria para a região.
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