 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 620/2014
 

Requer informações acerca da ampliação do Cemitério Cabreúva, no município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, de acordo com o processo nº 606-0491395 de Cadastro na CETESB (Companhia Ambiental do Estado de São Paulo), a licença de instalação para a ampliação do Cemitério da Paz (Cabreúva) foi emitida em 26/07/2012;

 CONSIDERANDO que a referida licença é válida para a Instalação do proposto no Processo de licenciamento Ambiental, sendo a ampliação do cemitério horizontal com a construção de 1090 jazigos em área de terreno de 48190,69 m², em área de atividade ao ar livre de 9197,94 m², de acordo com o apresentado no respectivo Processo de licenciamento;
 
CONSIDERANDO que o Município de Santa Bárbara d’Oeste tem prazo máximo de 3 (três) anos, contado a partir da data da emissão da licença de instalação, para iniciar a implantação de suas instalações, sob pena de caducidade das licenças  concedidas, de acordo com o disposto no artigo 70 do Regulamento da Lei Estadual n.º 997/76, aprovado pelo Decreto n.º 8468/76, com redação pelo Decreto n.º 47.397/2002;

CONSIDERANDO que, desde a emissão da licença de instalação, não há notícias da execução de obras no local;

CONSIDERANDO que famílias de baixa renda residentes em Santa Bárbara d’Oeste muitas vezes não podem arcar com os custos de um jazigo em cemitério particular;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O projeto executivo para a ampliação do cemitério foi concluído?

2º) Qual é o prazo previsto para que o projeto executivo para a ampliação do cemitério seja concluído?

3º) Quais ações serão adotadas pela Administração Municipal após a conclusão do projeto executivo para a ampliação do cemitério?

4º) Qual é o prazo previsto para que seja lançada a licitação a fim de executar a obra de ampliação do cemitério?

5º) Qual é o prazo previsto pela Administração Municipal para que a ampliação seja concluída e entregue à comunidade?

6º) Outras informações que julgar relevantes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes relatando dificuldades financeiras justamente no momento em que suas famílias mais necessitam de conforto e amparo – quando há a morte de um ente querido. Estes munícipes questionam a falta de vagas para o sepultamento no Cemitério Cabreúva e alegam que os preços praticados por cemitérios particulares em Santa Bárbara d’Oeste e região são exorbitantes, fora do alcance das famílias carentes. Desta forma, subscrevo o presente requerimento visando informar estas famílias das melhorias previstas.
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ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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