 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 621/2014
 

Requer informações acerca da área pública entre as ruas Portugal, Holanda, Alemanha e Avenida da Amizade, no bairro Jardim Europa. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a área pública existente entre as ruas Portugal, Holanda, Alemanha e Avenida da Amizade, no bairro Jardim Europa, está subaproveitada pois não possui equipamentos públicos;

 CONSIDERANDO que seria de grande valia a construção de uma praça e/ou área de lazer e esporte no local, para atender a demanda dos munícipes residentes na região;
 
CONSIDERANDO que o Estatuto da Criança e do Adolescente prevê, em seu Capítulo IV, o direito à Educação, à Cultura, ao Esporte e ao Lazer;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe projeto para a construção de um equipamento público para aquela área?

2º) Que melhorias estão previstas para a área supracitada?

3º) Qual é o custo previsto para a execução destas melhorias na área em questão?

4º) O município dispõe de recursos suficientes para a execução de melhorias naquela área pública?

5º) Outras informações que julgar relevantes.


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Este vereador foi procurado por munícipes reclamando da falta de equipamentos públicos no local, assim como da falta de calçada no entorno da área pública. Estes munícipes relatam que a construção de uma praça e/ou área de esportes e lazer seria de grande interesse da comunidade, permitindo a prática de exercícios físicos e, por consequência, gerando mais qualidade de vida a todos.
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de julho de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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