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INDICAÇÃO Nº 2473/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, construção de calçamento em terreno da municipalidade localizado na Rua Miguel Nonato dos Reis no bairro Santa Rosa II. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio dos Setores Competentes, que proceda com a construção de calçamento em terreno da municipalidade localizado na Rua Miguel Nonato dos Reis, próximo ao número 34 no bairro Santa Rosa II, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador buscando por providências no sentido de proceder com a construção de calçamento na via acima mencionada, haja vista que fica próximo à Igreja Nossa Senhora de Fátima, ao Cemitério dos Lírios e muitas pessoas transitam por este local, sendo de urgência o que se pede, trazendo maior segurança aos moradores. 
Ressalto que este é um pedido não somente deste vereador, mas de todos os moradores do bairro, da Comunidade Nossa Senhora de Fátima e do Padre João Carlos. 
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Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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