
E M E N T Á R I O

24ª Reunião Ordinária, de 15 de julho de 2014

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTA DE REQUERIMENTOS:

Nº 522, 543, 545, 546, 548 a 552, 554, 558, 562 a 564, 569 a 571, 572, 575 a 578, 582, 585 a 588, 590 a 591/2014.

	OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, encaminhando resposta da Moção nº 213/2014.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, requerendo cópia de inteiro teor do processo legislativo referente ao Projeto de Lei Complementar nº 04/2014 e seu Substitutivo.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Complementar Municipal nº 184 de 26 de junho de 2014, que ‘Altera a Lei Complementar Municipal nº 132/2012, nos termos que especifica, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 18/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014, que ‘Altera o artigo 33 da Lei Complementar Municipal nº 126/2011,nos termos que especifica, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 17/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3.640 de 24 de junho de 2014, que ‘Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção à Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, na forma que especifica, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 18/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3.639 de 24 de junho de 2014, que ‘Estabelece normas e procedimentos para a instalação de torres de transmissão de telefonia celular e de outras fontes emissoras de radiação eletromagnética não ionizante no Município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 223/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3.643 de 24 de junho de 2014, que ‘Dispõe sobre a condução de veículos oficiais, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 03/2014, de autoria do Poder Executivo.
Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção parcial da seguinte Lei:

Lei Municipal Complementar nº 186 de 10 de julho de 2014, que ‘Altera a Lei Complementar Municipal, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 05/2013, de autoria do Poder Executivo.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 21ª e 22ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nºs 222 e 223/2014.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, solicitando cópia autenticada do Decreto Legislativo nº 10/2013.

Recebido da Sra. Célia Maria Campos, Engenheira Civil, solicitando Atestado da Câmara Municipal de exercício efetivo de Mandato do Prefeito expedido no corrente e quatro (4) cópias autenticadas.

MENSAGEM DE VETO:

Veto Parcial ao Projeto de Lei n° 05/2014, de autoria do Poder Executivo, que: “Altera a Lei Complementar nº 126/2011, nos termos que especifica, dando outras providências”.

Veto Total ao Projeto de Lei nº 59/2014, de autoria do Poder Executivo que “Denomina o campo de areia do bairro Santa Rita conforme especifica e dá outras providências”.

Veto Total ao Projeto de Lei nº 20/2014, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de exibição de placa informativa do livre acesso às Repartições Públicas municipais aos Vereadores”.

PORTARIAS:

Nº 240 – Designa membros do Conselho Municipal de Esportes para exercerem as atividades que alude a Lei Municipal nº 3.582 de 06 de fevereiro de 2014.

Nº 241 – Nomeia Gestores de Contratos das Secretarias Municipais: Secretaria Municipal de governo, Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos, Secretaria Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Controle Geral, Secretaria Municipal de Obras, Secretaria Municipal de Planejamento, Secretaria Municipal de Fazenda, Secretaria Municipal de Promoção Social, Secretaria Municipal da Educação, Secretaria Municipal de Esportes, Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil.

Nº 242 – Designa o servidor, Lucas Larguesa Martin, Agente de Administração, para prestar serviços junto ao Anexo Fiscal do Fórum da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste.

PORTARIAS DO DAE:

Nº 122 – Nomeia Josemilda da Silva Bailo, para substituir Sueli Aparecida Ignácio, no período de 23 de junho à 10 de julho de 2014, o cargo de Chefe de Gabinete – referência salarial – B, conforme Lei Municipal nº 178 de 30 de abril de 2014.

Nº 123 – Prorrogar pelo período de 02 (dois) anos, o prazo de validade do Concurso nº 01/2012, a contar da data de 29/06/2014.

Nº 124 – Nomeia Lidiane Pires dos Santos, para substituir Laurinda Fernandes Comacho, no período de 26 de junho à 15 de julho de 2014, o cargo de Chefe de Setor de controle de Pagamentos – referência salarial – D, conforme Lei Municipal nº 178 de 30 de abril de 2014.

Nº 125 – Nomeia Luis Carlos Levandoscki, para exercer a função de Controlador Interno – referência salarial – A, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 126 – Nomeia Marcos Danilo Rodrigues, para exercer a função de Gestor de Comunicação Interna – referência salarial – A, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 127 – Nomeia José Messias Jesus do Nascimento, para exercer a função de Motorista da Superintendência – referência salarial – D, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 128 – Nomeia Fabio Aparecido Ferreira, para exercer a função de Motorista da Superintendência – referência salarial – D, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 129 – Nomeia José Carlos Arrais, para exercer a função de Pregoeiro – referência salarial – A, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 130 – Nomeia Thiago Gomes da Costa, para exercer a função de Presidente da Comissão de Licitação – referência salarial – B, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 131 – Nomeia Leandro Ramalho, para exercer a função de Membro da Comissão de Licitação – referência salarial – C, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 132 – Nomeia Luciane Borges da Silva, para exercer a função de Membro da Comissão de Licitação – referência salarial – C, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 133 – Nomeia Fernanda Dias, para exercer a função de Membro da Comissão Processante Permanente – referência salarial – B, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 134 – Nomeia Leonardo Paiva Borsato, para exercer a função de Membro da Comissão Disciplinar – referência salarial – C, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 135 – Nomeia Gisele Cristina Fernandes, para exercer a função de Membro da Comissão Disciplinar – referência salarial – C, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 136 – Nomeia Elzivani Gouvea dos Santos, para exercer a função de Presidente da Comissão Sindicante – referência salarial – B, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

Nº 137 – Nomeia Maria José de Barros Xavier Ferreira, para exercer a função de Presidente da Comissão Sindicante – referência salarial – C, conforme Lei Municipal nº 185 de 26 de junho de 2014.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 19 – Altera o parágrafo 1º do artigo 166 da Lei Complementar Municipal nº 130/10, dando outras providências.

Nº 20 – Altera a Lei Complementar nº 66 de 23 de dezembro de 2009, dando outras providências.

Nº 21 – Altera os incisos do artigo 17 e o artigo 90 da Lei Complementar Municipal nº 69/09, dando outras providências.

Nº 22 – Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste ceder funcionário público municipal – enfermeiro – para prestar seus serviços na Secretaria de Estado da Saúde – DRS VII “Dr. Leôncio de Souza Queiroz" na Cidade de Campinas, dando outras providências.

Nº 23 – Autoriza a equiparação salarial do piso municipal do professor para jornada de 24 de horas semanais ao piso salarial profissional nacional para os profissionais do magistério público da educação básica.

PROJETO DE LEI:

Nº 62 – Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar termo aditivo ao Convênio firmado com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, para a instalação e funcionamento do Centro Judicionário de Solução de Conflitos e Cidadania (CEJUSC) nesta Comarca de Santa Bárbara d’Oeste – SP, dando outras providências.

Nº 63 – Autoriza o Poder Executivo Municipal transferir ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e dos Adolescente de Santa Bárbara d’Oeste valor previamente autorizado pelo conselho Deliberativo do Fundo Social de Solidariedade no montante de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) da conta do Fundo Social de Solidariedade.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Câmara Municipal de Valinhos, encaminhando cópia da Moção de Apoio nº 108/2014.

 Recebido da Sra. Euzeni da Silva, solicitando o empréstimo de duas bandeiras com a finalidade de Cultos Religiosos no dia 30 de junho, na Igreja Pentecostal de Jesus, localizada na Avenida Charles Keesi Dodson, nº 1.333, no bairro Planalto do Sol.

Recebido do Governo do Estado de São Paulo – Casa Civil, referente a resposta da Moção de Apelo nº 293/2013.

Recebido do Sr. Antônio Salustiano Filho, requerendo cópias de Atos Normativos desta Casa de Leis.

Recebido da Agência de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP, referente a resposta da Moção de Apelo nº 135/2013.

Recebido da Gerência Executiva de Governo Campinas, notificando o crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União. 

Recebido da Câmara dos Deputados, solicitando alteração do procedimento de cobrança do valor adicionado do ICMS que tanto prejudica os municípios.

Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997.

Recebido do Governo do Estado de São Paulo – Secretaria de Energia, referente a resposta da Moção de Apelo nº 229/2014.

Recebido do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Municipal de Desenvolvimento da Educação.

Recebido do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, comunicando a transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social destinados ao custeio das ações e serviços socioassistenciais de caráter continuado.

Recebido do Sr. Antônio Salustiano Filho, requerendo a Instauração de Comissão Processante para apuração de infrações político-administrativas do Prefeito Dênis Eduardo Andia e cassação do seu mandato.

Recebido da Federação Nacional de Servidores dos Legislativos e Tribunais de Contas Municipais, referente a lei de acesso à informação e Contribuição Sindical.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 43 – Nomeação em público de caráter efetivo de motorista Sr. Claudio S. Carvalho.

Nº 44 – Determina a abertura de sindicância administrativa e designa seus membros.

Nº 45 – Concede função gratificada a servidor.

PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO 

Autoria: Ver. Carlos Fontes

Nº 01 – Institui o Título de ‘Líder Religioso de Destaque’ e dá outras providências.

Nº 02 – Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Sr. Josué Luis de Souza, dando outras providências.


Autoria: Ver. Dr. José

Nº 03 – Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Dr. Plínio Zabeu, dando outras providências.

DOCUMENTOS:

Recebido do Sr. Vilson Vendramin Junior, Diretor Administrativo Financeiro, encaminhando cópia de Balancetes de Receita e Despesas referentes ao período de 01/06/2014 à 30/06/2014.

Recebido do Vereador Carlos Fontes, referente ao Processo de Outorga da Medalha de Mérito “Zumbi dos Palmares” ao Reverendo Juarez Porfírio.

PORTARIAS:

Nº 05 – Dispõe sobre o expediente da Câmara Municipal nos dias que especifica, dando outras providências.

Nº 06 – Nomeia servidores para a Comissão Permanente de Licitações da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Ducimar de J. Cardoso, requerendo a retirada do Projeto de Lei nº 31/2014, que ‘Dispõe sobre a concessão de isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) incidente sobre imóveis edificados atingidos por enchentes e alagamentos causados pelas chuvas no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências’.

Recebido do Ver. José A. Ferreira, requerendo cópia de vídeo e áudio da 23ª Reunião Ordinária’.

Recebido do Ver. Wilson de A. Rocha, requerendo cópia de vídeo e áudio da 23ª Reunião Ordinária’.

Recebido do Ver. Carlos Fontes, solicitando o Uso da Tribuna para o dia 22/07/2014, pelo Capitão Miguel Silva Domenichini, da 2ª Cia. da Polícia Militar de Santa Bárbara d’Oeste.

Recebido do Ver. Antonio C. Ribeiro, solicitando a emissão de certidão de fé para fins eleitorais.




SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 58 - Dispõe sobre a inclusão do S. Bárbara! Rock Fest no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d'Oeste, e dá outras providências.

MOÇÕES:
Nº 241 a 261/2014
Moção 241/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Manifesta aplauso ao comediante Ricardo Brugnerotto (Ricardo Brug) por ter ficado entre os 10 melhores comediantes do maior Festival de Humor (Risadaria) da América latina.

Moção 242/2014
ANTONIO PEREIRA
Manifesta apelo ao Diretor Presidente da EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos) a fim de evitar o fechamento das ruas do Couro e Ribeirão Preto para a operação do Corredor Vereador Biléo Soares em Santa Bárbara d’Oeste.

Moção 243/2014
ANTONIO PEREIRA
Manifesta aplauso ao capitão Miguel Silva Domenichini pela designação à frente da 2ª Companhia do 19º Batalhão de Polícia Militar do Interior - 19º BPM/I do Estado de São Paulo.

Moção 244/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Manifesta apelo à CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realize a substituição de Lâmpada de Iluminação Pública na Rua Paraguai na altura dos nº 800 a 1500 no Jardim Sartori.

Moção 245/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Eduardo Andia, para que estude a possibilidade de reverter a situação da tarifa zero aos sábados no transporte coletivo urbano, voltando a beneficiar muito a nossa população e trazendo maior movimento e vendas em nosso comércio.


Moção 246/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Manifesta aplauso a Instituição Fundação Romi por seus 57 anos de desenvolvimento Social a partir da Educação e Cultura.

Moção 247/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Manifesta aplauso às equipes de Futebol e Futsal Feminino de Santa Bárbara d’Oeste, bem como a coordenação do Senhor Victor Magalhães pelo desempenho alcançado em prol do Município.

Moção 248/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de melhorias na Estrada dos Confederados, antiga Estrada do Barreirinho, no Recreio Alvorada.

Moção 249/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, a pavimentação entre as Ruas Padre Antônio Correa e Avenida Natálio Rozinelli, entre os bairros Nova Conquista e Parque Zabani, e outras providências.

Moção 250/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Manifesta apelo ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo José Renato Nalini para realização de concurso público para abertura de um cartório de registro de imóveis na zona leste de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção 251/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Manifesta aplauso a Pizzaria “Tutti Amici” pela participação da 5ª edição da Copa Brasileira de Pizzarias realizada em São Paulo.

Moção 252/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeiem junto aos governos estadual e federal a liberação de recursos no valor de R$ 400 mil para construção de lances de arquibancada, reforma dos sanitários e vestiários e iluminação do Centro Esportivo Municipal Claudemir Martim Daniel (Mirzinho Daniel), no Jardim São Francisco no município de Santa Bárbara d’Oeste.



Moção 253/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Manifesta Apelo ao Supermercado Crema em relação à Rua Plácido Ribeiro Ferreira ao lado do nº17, Pq. Zabani em Santa Bárbara d´Oeste.

Moção 254/2014
VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
Manifesta aplauso ao Presidente Sindical Paulo Sérgio da Silva, o Paulinho, pela reeleição à Presidência do Sindicato dos Condutores de Americana e Região.

Moção 255/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Manifesta aplauso ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Cultura e Turismo Professor Eide Froner, e aos demais organizadores pela programação da Festa Comunitária do Mollon, realizada no Jardim Mollon, nesta cidade.

Moção 256/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal para alteração do itinerário do Ônibus Urbano da Linha Vista Alegre / Parque do Lago, para passar pelas Ruas e Rua Fiorindo Zucullo, Bairro Parque do Lago, em nosso Município.

Moção 257/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Manifesta Apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para providenciar o reparo na rede elétrica da Rua Aracaju do nº132 ao nº308 no bairro Planalto do Sol.

Moção 258/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Manifesta Apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que realize o deslocamento de um poste, localizado na Rua Ângelo Sans de fronte ao nº 395 situado no bairro Pq. Zabani.

Moção 259/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Manifesta aplauso à Fundação Romi, pelo aniversário de 57 anos.

Moção 260/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para voltar a repassar integralmente os recursos mensais para a Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste.



Moção 261/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Manifesta aplauso a Equipe Barbarense de atletismo, atletismo PCD SBATLETISMO/SEME pelo excelente resultado na 58ª edição dos Jogos Regionais de Lins da 3ª Região Esportiva do Estado.

REQUERIMENTOS:
Nº 594 a 631/2014
Requerimento 594/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Requerem criação de Comissão Especial de Inquérito.

Requerimento 595/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Francisca Vicente Valentim, ocorrido recentemente.

Requerimento 596/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. José Valter Vicentin, ocorrido recentemente.

Requerimento 597/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Requer informações acerca de implantação de Programas Educativos “Faixa de Pedestre” no município.

Requerimento 598/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª Christina Zoli Ortolani, ocorrido recentemente.

Requerimento 599/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Luiz Roque, ocorrido recentemente.

Requerimento 600/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informação acerca da administração sobre a falta de médico especialista (neurologista, psiquiatra e urologista) em nosso Município.



Requerimento 601/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento 602/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Requer informações acerca de consultas e exames médicos oferecidos pelo SUS – Sistema Único de Saúde, existente no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 603/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Requer informações do Departamento de Estradas e Rodagem (DER) acerca da construção de viaduto próximo ao Km 142 da Rodovia SP 304 – Luiz de Queiroz.

Requerimento 604/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Venina Rodrigues de Araújo, ocorrido recentemente.

Requerimento 605/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações gerais e ambientais no município.

Requerimento 606/2014
FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
Requer informações acerca da reforma do palco da Praça da Migração e melhorias na mesma, localizada no bairro Jardim Pérola.

Requerimento 607/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. João Rodrigues Do Nascimento, ocorrido recentemente.

Requerimento 608/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Joaquim Gomes da Silva, ocorrido recentemente.

Requerimento 609/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Siomar José Pinto de Oliveira, ocorrido recentemente.



Requerimento 610/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Aurora Beraldo Wiezel, ocorrido recentemente.

Requerimento 611/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Lourdes Freitas Marques, ocorrido recentemente.

Requerimento 612/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Requer informações acerca dos profissionais de saúde e suas especialidades (médicos) existentes no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 613/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Joaquim Ribeiro Filho, ocorrido recentemente.

Requerimento 614/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Maria de Lourdes Freitas Marques, ocorrido recentemente.

Requerimento 615/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Requer informações sobre Campanha de Conscientização para orientar a população sobre o consumo de água no município.

Requerimento 616/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Anísio Cícero de Souza, ocorrido recentemente.

Requerimento 617/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Sabre Maluf, ocorrido recentemente.

Requerimento 618/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. José Antônio da Silva, ocorrido recentemente.



Requerimento 619/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA, ANTONIO PEREIRA
Requer informações acerca da crise financeira na Santa Casa de Santa Bárbara d’ Oeste.

Requerimento 620/2014
ANTONIO PEREIRA
Requer informações acerca da ampliação do Cemitério Cabreúva, no município de Santa Bárbara d’Oeste.


Requerimento 621/2014
ANTONIO PEREIRA
Requer informações acerca da área pública entre as ruas Portugal, Holanda, Alemanha e Avenida da Amizade, no bairro Jardim Europa.

Requerimento 622/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Ignes Meloni, ocorrido recentemente.

Requerimento 623/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Informações referentes à colocação de câmeras na região Central do Município.

Requerimento 624/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Informações de inteiro teor referente ao cancelamento do contrato da Empresa SERTRAN com a Secretaria de Educação.

Requerimento 625/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Informações referentes ao Escritório de vendas do Loteamento San Marino.

Requerimento 626/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Informações referentes à colocação de câmeras na região da Zona Leste.

Requerimento 627/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Claudinei Antonio Rodrigues Azanha ocorrido recentemente.


Requerimento 628/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Gabriel Viana Correa ocorrido recentemente.

Requerimento 629/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Antonio Roque de Paula ocorrido recentemente.

Requerimento 630/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações acerca do transporte de servidores públicos.

Requerimento 631/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Doracy Therezinha Barliotto Ferreira, ocorrido recentemente.

INDICAÇÕES:

Indicação 2348/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal para que realize ampla reforma na Praça Arnaldo Bataglia no Residencial Furlan dotando o local de um projeto paisagístico, incluindo o plantio de flores, iluminação, bancos e calçada.

Indicação 2349/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal urgente colocação de tubulação na Rua Alceu de Campos Machado, no Vale das Cigarras, reiterando protocolo 020539/2014.

Indicação 2350/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpadas no Centro Esportivo da Vila Linópolis entre as Ruas Sebastião B. Amaral e Dr. Cícero Jones.

Indicação 2351/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para implantação da coleta seletiva de lixo nas feiras livres de nosso município.




Indicação 2352/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo a troca das lâmpadas queimadas no Parque dos Ipês e Centro Social Urbano, neste município.

Indicação 2353/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo a troca das lâmpadas queimadas na praça em frente à escola SESI, neste município.

Indicação 2354/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja feita força tarefa (pintura de solo, lombada, faixa de pedestre, placa de sinalização) em toda extensão do bairro Mollon e Mollon IV.

Indicação 2355/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a colocação de tampa e a limpeza em bueiro localizado na Rua Francisco Fornazari, próximo ao número 139, no bairro Residencial Furlan, em Santa Bárbara d’Oeste.
Indicação 2356/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja feita à construção da canaleta na Rua Da Prata esquina com a Rua do Magnésio, no bairro Mollon.

Indicação 2357/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar faixa de pedestre na esquina da Rua Ametista com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Fernando.

Indicação 2358/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Amazonas cruzamento com a Rua Bahia na Vila Grego, neste município.

Indicação 2359/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para melhorias na iluminação pública em toda a extensão da Avenida Corifeu de Azevedo Marques, neste município.




Indicação 2360/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de lombada na Rua Amando Salles de Oliveira, em frente ao nº 103, vila Alves, neste município.

Indicação 2361/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de cobertura e assento no Ponto de ônibus da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes em frente ao nº 166,31 de março, neste município.

Indicação 2362/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de lombada na Rua Monte Carmelo em frente ao nº 200, jardim Alfa, neste município.

Indicação 2363/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para limpeza e manutenção em área localizada entre as Ruas Nazareno Voltaire e Benedito da Costa Machado, jardim Conceição, neste município.

Indicação 2364/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para iluminação pública na praça ao lado do CIMCA na vila Boldrini, neste município.

Indicação 2365/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para instalação de uma Academia ao Ar Livre em área adequada no bairro Siqueira Campos, neste município.

Indicação 2366/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para contratação de funcionários temporários para substituir funcionários concursados afastados, neste município.

Indicação 2367/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para substituição de árvore localizada na Rua José Campos Machado, 239, vila Boldrin, neste município.





Indicação 2368/2014
FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta no cruzamento das Ruas Olavo Milton Macknight e João Pedro de Toledo Martins – no Bairro Jardim América.

Indicação 2369/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza da boca de lobo localizado na Rua José Nazatto próximo ao nº 318 no bairro Nova Conquista.

Indicação 2370/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para revitalização na Praça Dona Carolina, bairro Panambi, neste município.

Indicação 2371/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza no Vale das Flores no trecho da Rua Bahia, na Vila Brasil.

Indicação 2372/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza na calçada do Vale das Caneleiras entre os bairros Vila Linópolis e Vila Santa Luzia.

Indicação 2373/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes estudos visando à mudança de sentido de direção para sentido duplo na Rua do Chá, somente no quarteirão entre a Rua do Algodão e do Linho, no bairro Jardim Pérola.

Indicação 2374/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza e manutenção no Caminho dos Flamboyants, que liga a antiga Usina Santa Bárbara e a SP-306 (Luis Ometto).

Indicação 2375/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a colocação de tampa e a limpeza em bueiro localizado na Rua do Rayon com a Curitiba, no bairro Jardim Esmeralda, em Santa Bárbara d’Oeste.



Indicação 2376/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de iluminação pública, limpeza da área e a colocação de alambrados na Avenida José Soares de Godói, embaixo da SP 304, no bairro Jardim Residencial Mariana, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 2377/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue instalação de um “braço de luz” e manutenção na iluminação publica em Rua da Vila Grego.

Indicação 2378/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES, ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto à uma vaga de carga e descarga, próximo ao comercio do ramo de alimentos, localizado no Centro.

Indicação 2379/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue instalação de redutores de velocidade na região central, onde, uma repartição pública e uma escola particular estão sendo instaladas.

Indicação 2380/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para instalação de lombada na Rua Indaiá em frente a igreja Assembleia de Deus Templo Betel, jardim Batagin, neste município.

Indicação 2381/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo providências quanto à retirada de um poste localizado na Rua Floriano Peixoto (Bosque das Flores) no Bairro Vila Brasil.

Indicação 2382/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que a Biblioteca Central não feche no período de férias.

Indicação 2383/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que realize a retirada de entulhos e lixos que se encontra dentro das manilhas na Avenida Francisco Priori e Rua Floriano Peixoto no Residencial Furlan.


Indicação 2384/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a instalação de lixeiras subterrâneas (Orgânico e Reciclável) no município.

Indicação 2385/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para instalação de um semáforo no cruzamento entre as Avenidas Santa Bárbara e Isaias Romano, neste município.

Indicação 2386/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para instalação de um sinalizador para tempo de passagem dos pedestres em frente a Creche e escola “Maia Frota” no bairro Ângelo Giubina, neste município.

Indicação 2387/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para a criação de um projeto paisagístico com playground em área na Rua Professor Esdras, em frente ao campo de futebol do Laudisse no bairro Laudisse.

Indicação 2388/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para limpeza e manutenção na calçada do Vale das Caneleiras entre os bairros Linópolis e Santa Luzia, neste município.

Indicação 2389/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para melhorias na iluminação e intensificação da segurança na Rua Professor Esdras, próximo ao Campo do Laudisse, no bairro Laudisse, neste município.

Indicação 2390/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para limpeza e manutenção nas calçadas dos Distritos Industriais I e II, neste município.

Indicação 2391/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que amenize valeta na Avenida da Agricultura esquina com Rua do Couro, no bairro Jardim Pérola.




Indicação 2392/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a colocação de tampa em bueiro localizado na Avenida I, frente ao número 287, no bairro Vila Rica.

Indicação 2393/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para sinalização de solo nos bairros Santa Inês e Paraíso, neste município.

Indicação 2394/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para colocação de iluminação específica para a quadra de areia no Parque dos Ipês, no jardim belo Horizonte, neste município.

Indicação 2395/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para colocação de alambrado no campo de futebol localizado na Rua Alexandre Bell em frente ao nº 248 no bairro Frezarin, neste município.

Indicação 2396/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que realize manutenção no vestiário do campo de futebol do 31 de março.

Indicação 2397/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para reparo em buraco ao lado de boca de lobo localizada na Rua Ruth Garrido em frente ao número, 257,parque do lago, neste município.

Indicação 2398/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de semáforo na Avenida Antônio Pedroso com Rua Araçatuba, no bairro Planalto do Sol.

Indicação 2399/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal à implantação de vigia nos períodos diurno e noturno, na escola CIEP José Renato Pedroso.





Indicação 2400/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a poda de árvore localizada na Rua Padre Victorio Freguglia, em frente ao Bloco nº 30, Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação 2401/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda urgentemente a iluminação da do parquinho infantil no Parque Olaria.

Indicação 2402/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize a arborização e plantio de grama em área pública localizada entre as ruas Jorge Juventino Aguiar e Padre Victorio Freguglia, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação 2403/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Indica ao Poder Executivo Municipal proceda a instalação de lixeiras ao redor da Escola EMEI Professora Telma Laudisse d’Ávilla, no Bairro Jardim Laudissi.

Indicação 2404/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pavimentação ao final da Rua Jorge Juventino de Aguiar, entre os Blocos 615 e 675, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, conforme específica.

Indicação 2405/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudos para implantação de um ECOPONTO no bairro Parque do Lago, neste município.

Indicação 2406/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo oferecer cursos de qualificação e ou capacitação aos servidores públicos municipais, com carga horária que o beneficie na avaliação funcional.

Indicação 2407/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que notifique o proprietário do terreno localizado na Rua Clovis Haddad nº 180 no Jardim Souza Queiroz para que faça a limpeza do local (mato alto).


Indicação 2408/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção completa (iluminação, limpeza, roçagem, jardinagem, poda de árvores, reparo no calçamento e nos bancos, bem como a pintura de guias) da Praça e toda extensão da área pública localizada entre as ruas Floriano Peixoto, Bahia e Osny Martins Cruz, no bairro Vila Grego.

Indicação 2409/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reforçar o policiamento e intensificar a ronda da guarda municipal na Praça e toda extensão da área pública localizada entre as ruas Floriano Peixoto, Bahia e Osny Martins Cruz, no bairro Vila Grego.

Indicação 2410/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de placas indicativas de ruas no bairro Residencial Furlan.

Indicação 2411/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a volta da linha do ônibus Jardim Orquídeas/Terminal passando nas imediações do posto médico do bairro 31 de Março.

Indicação 2412/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Lombada na Rua Tupis em frente ao numero 1854, bairro Santa Rita, neste município.

Indicação 2413/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, limpeza em boca de lobo entupida na Rua Augusto Scomparim, próximo ao número 102 esquina com a Rua João Eduardo Macnight no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação 2414/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com aplicação de malha asfáltica em uma canaleta localizada na Rua Espanha, número 690 esquina com a Rua Tchecoslováquia no bairro Jardim Europa.



Indicação 2415/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, providências quanto aos constantes empoçamentos na Rua Bulgária, entre as Ruas Portugal e Espanha no bairro Jardim Europa.

Indicação 2416/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, proceder com a extração de árvore localizada no passeio público da Rua Espanha, defronte ao número 541 no bairro Jardim Europa.

Indicação 2417/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato na área pertencente à Escola Maria Augusta Bilía e no entorno, no bairro Parque Planalto.

Indicação 2418/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Professora Clarice B. Dodson, próximo aos números 783, 743, 752 e 793 no bairro Planalto do Sol II.

Indicação 2419/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, estudos visando à implantação de sentido único de trânsito na Rua Itália no Jardim Europa, bem como nas demais ruas do bairro.

Indicação 2420/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, providências quanto às queimadas de lixo e mato que ocorrem em terreno público localizado na Rua Itália no final da Rua Tchecoslováquia no bairro Jardim Europa.

Indicação 2421/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com diversas melhorias em toda extensão da Rua Suíça, no terreno da municipalidade, no bairro Jardim Europa IV.

Indicação 2422/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento da Rua J que interliga o Cemitério Pq. dos Lírios ao condomínio de chácaras.
Indicação 2423/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpadas queimadas e a limpeza do mato na Praça Antonio Jarbas Fornazari – Lôlo Fornazari, ao lado da Escola Senai, no Distrito Industrial.

Indicação 2424/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a com a iluminação pública na rotatória do Conjunto dos Trabalhadores, no acesso ao bairro San Marino.

Indicação 2425/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize a arborização e plantio de grama na Praça Jorge Abdo Maluf, Bairro Linópolis.

Indicação 2426/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder poda de árvores localizada área central em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 2427/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para substituição de ponte de madeira por ponte de concreto na Rua Elias Fausto, São Joaquim neste município.

Indicação 2428/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a colocação de tampa em boco de lobo do final da Rua Antonio Furlan, altura do número 466, no Residencial Rochelle II.

Indicação 2429/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de lombada na Rua Plácido Ribeiro Ferreira ao lado do nº17, Parque Zabani, neste município.

Indicação 2430/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto à volta dos bancos de cimento, retirado da Pracinha da Escola Estadual Professor José Gabriel de Oliveira, localizada no Centro.

Indicação 2431/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de calçada em área pública na Rua Arselyna Biscaro, no bairro Mollon.

Indicação 2432/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na esquina das ruas Conchal com Cordeirópolis, no bairro São Joaquim.

Indicação 2433/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de semáforo no cruzamento da Avenida da Amizade com Rua Itália, no bairro Jardim Europa.
Indicação 2434/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canteiro central na Avenida da Amizade, entre os números 1.038 a 3.167, no bairro Parque Residencial Santa Rosa II.

Indicação 2435/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a finalização da limpeza e roçagem em guias e área pública localizada na Rua João Batista Rodrigues, nº25 no Bairro Linopolis, solicitado previamente pela indicação nº 1149/2014.

Indicação 2436/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto do afundamento de asfalto na Rua Inácio Antônio, defronte o nº 728 no Centro.

Indicação 2437/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a extração com substituição de uma árvore localizada na Rua 16 de dezembro, nº 82, no Bairro 31 de Março.

Indicação 2438/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de fazer uma canaleta Rua Santos Dumont defronte ao nº 111 esquina com Rua Joaquim Pedroso, no Bairro Vila Godoy.

Indicação 2439/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar alambrado ao entorno do parque infantil localizado na Rua Honduras, no Bairro Vila Sartori.




Indicação 2440/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a extração com substituição de uma árvore localizada na Rua Benjamin Wiezel, nº 515 – Santa Rita de Cássia. 

Indicação 2441/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza em área pública na Rua São João da Boa Vista, no Bairro Vila Rica/J. Barão.

Indicação 2442/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar adesivo refletivo de segurança nos contêineres do Município.

Indicação 2443/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de combater a erosão na Rua David Linvigstone, nas proximidades da Rua Bueno Brandão, no Bairro Santa Inês.

Indicação 2444/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de fazer o calçamento na Rua David Linvigstone, nas proximidades da Rua Bueno Brandão até a passarela, no Bairro Santa Inês.

Indicação 2445/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de revitalizar a sinalização de transito na Rua David Linvigstone, nas proximidades da Rua Bueno Brandão, no Bairro Santa Inês.

Indicação 2446/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de fazer um projeto para proteger a nascente localizada nas proximidades da Rua David Linvigstone, no Bairro Santa Inês.

Indicação 2447/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar banheiros acessíveis no Parque dos Ipês.



Indicação 2448/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de eliminar a rota de fuga das lombadas existentes na Estrada Ernesto de Cillo principalmente defronte ao numeral 2589, no Bairro Santa Rita.

Indicação 2449/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar bebedouros acessíveis no Parque dos Ipês.

Indicação 2450/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Tchecoslováquia de fronte ao nº253 e 257, no bairro Jardim Europa.

Indicação 2451/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem, limpeza e retirada de entulhos em toda a extensão da Rua Antônio Luiz Fornazin no Bairro Jardim Dona Regina.

Indicação 2452/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza na Rua Natal Lima Bonfim no bairro Jardim Dona Regina.

Indicação 2453/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem, limpeza e retirado de entulhos em toda a extensão da Rua Aurora Vasques da Silva no Bairro Jardim Dona Regina.

Indicação 2454/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem, limpeza e retirado de entulhos na Rua Romaninho Franchi no Bairro Jardim Dona Regina.

Indicação 2455/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza e retirada de excesso de terra na Rua Gabriel Pereira de Brito defronte ao nº564, no bairro Jardim Dona Regina.



Indicação 2456/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem, limpeza e retirado de entulhos em área pública localizada na Rua Décio Betine no Bairro Dona Regina.

Indicação 2457/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem, limpeza, retirada de entulhos e poda das árvores na Haroldo Antônio Batáglia, no Bairro Parque Planalto.

Indicação 2458/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, limpeza em bueiro localizado na Rua Haroldo Antônio Batáglia, no bairro Parque Planalto.

Indicação 2459/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de um redutor de velocidade (lombada ou semáforo), na Avenida da Amizade, no trecho entre as Ruas Vereador João Chagas e Tomás Biancardi, no bairro Santa Rosa II.

Indicação 2460/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção da iluminação e roçagem de mato na academia ao ar livre do bairro Mollon.

Indicação 2461/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na esquina das Ruas do Alumínio e Manganês, no bairro Mollon.

Indicação 2462/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na esquina das Ruas Ari Barroso e Jorge Júlio, no Jardim dos Cedros.

Indicação 2463/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção em quadra de esportes localizada entre a Rua Lazaro Lourenço Cardoso e a Estrada dos Flamboyants, no bairro Dona Margarida.


Indicação 2464/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o desassoreamento na represa do Parque Araçariguama.

Indicação 2465/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar lombadas por toda extensão da Rua Teodoro Bataglia.

Indicação 2466/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de construir uma rampa de acesso para cadeirante na Rua Joaquim de Oliveira, defronte ao nº 874 - no Centro. 

Indicação 2467/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Armando Sales de Oliveira, próximo ao Velório Municipal.

Indicação 2468/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para limpeza na Comunidade Zumbi dos Palmares, localizada na Avenida dos Pedrosos, neste município.

Indicação 2469/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar um contêiner nas proximidades da Avenida da Indústria com a Rua do Trigo, no Jardim Pérola.

Indicação 2470/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Ângelo Sans, próximo ao nº458 no Bairro Pq. Zabani.

Indicação 2471/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o conserto da guia da calçada localizada na Rua Ângelo Sans nº 426 no bairro Pq. Zabani.



Indicação 2472/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a Implantação de faixa de carga e descarga na Avenida Monte Castelo n° 657 - defronte a Empresa Sorveteria Skimoni.

Indicação 2473/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, construção de calçamento em terreno da municipalidade localizado na Rua Miguel Nonato dos Reis no bairro Santa Rosa II

Indicação 2474/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, extração de árvore localizada no passeio público da Rua Bélgica, defronte ao número 1517 no bairro Jardim das Palmeiras.

Indicação 2475/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), reparo em tampa de PV localizada na Rua Benjamin Fornazin, defronte ao número 818 esquina com a Avenida da Amizade no bairro Parque Planalto.

Indicação 2476/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com operação de tapa buraco localizado na Rua Bélgica, entre os números 1501 e 1537 no bairro Jardim das Palmeiras.

Indicação 2477/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de uma canaleta de concreto (sarjetão) no cruzamento das ruas Belém e João Pessoa, no bairro Cidade Nova.

Indicação 2478/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de tapa-buracos na Rua do Petróleo esquina com a Rua do Trigo, no Jardim Pérola.





Indicação 2479/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de tapa-buracos na Rua do Comércio, no quarteirão no cruzamento com a Rua do Vidro ao lado da EE Laura Emmie Pyles, no Jardim São Fernando.

Indicação 2480/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de melhorias em uma canaleta no cruzamento das ruas do Comércio e do Carvão, no Jardim São Fernando.

Indicação 2481/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a intensificação do patrulhamento e rondas ostensivas nos arredores das passarelas da Rodovia Luiz de Queiroz (SP – 304), em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 2482/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a intensificação de patrulhamento e rondas ostensivas nos arredores do Posto de Saúde Beira Rio, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 2483/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a contratação de vigias noturnos e a intensificação do patrulhamento e rondas ostensivas nos cemitérios de Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 2484/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Limeira, próximo ao nº 724, no bairro Parque Residencial Zabani.

Indicação 2485/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato e limpeza de canteiro central, localizado no cruzamento entre as Ruas Armando Sales de Oliveira, Antonio Frederico Ozanam e Luiz Pyles, no bairro Jardim América.

Indicação 2486/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza de lixo e entulho na Av. Mário Dedini, no cruzamento com a Rua Itararé, no bairro Jardim Icaraí.


Indicação 2487/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto da tampa de bueiro localizado na Rua Tenente João Benedito Caetano, defronte ao nº 1106, no bairro Planalto do Sol.


