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INDICAÇÃO Nº 2501/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de iluminação pública e limpeza na Viela localizada defronte ao número 151, da Rua Lila Eugênia Carr, no Parque Eldorado.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada instalação de iluminação pública e limpeza na viela localizada defronte ao número 151, da Rua Lila Eugênia Carr, no Parque Eldorado.

Justificativa:

Fomos procurados por diversos moradores da rua supracitada, que reclamaram por melhorias no local, principalmente a instalação de iluminação pública e limpeza na referida viela, que se encontra abandonada, suja, sem iluminação, servindo de ponto de encontro de drogados, facilitando fuga de ladrões e assaltos às pessoas que nela transitam, causando-lhes, medo e indignação, principalmente por parte daqueles que necessitam passar por ela ou próximo a ela no retorno de seus trabalhos ou da escola no período noturno.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de julho de 2014.

Erb de Oliveira Martins

“URUGUAIO”

-vereador-


