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REQUERIMENTO Nº 639/2014
Requer informações acerca do Decreto N.º 6381 de 07 de Julho de 2014, com relação à construção de 1320 Unidades Residenciais de Interesse Social distribuídas em 06 Condomínios, denominado “Residencial Bosque das Árvores”, conforme especifica. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador vem cobrando ha muitos anos dos governos passados e atual, a construção de casas populares para famílias de baixa renda do nosso município;

 CONSIDERANDO que, por diversas vezes, este vereador esteve na Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo (CDHU),  solicitando de deputado federal, a intermediação junto ao governo federal do Programa Minha Casa Minha Vida, a liberação de verbas para construção de casas populares;

CONSIDERANDO que, segundo a prefeitura, temos hoje, cerca de  11 mil famílias que estão a espera de uma casa popular para sair do aluguel e que, há 20 anos não se constrói nenhuma casa popular no município, a não ser, as 109 unidades no bairro Jardim Santa Fé, que é um número muito irrisório frente a grande demanda que temos;
CONSIDERANDO que, para o contentamento deste vereador, e uma esperança para as famílias de baixa renda, que tem um sonho de obter a sua casa própria;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

REQUERIMENTO Nº $NUMERO$/$ANO$ - pg. 02/02

1º) Qual a previsão do início da construção destas 1320 Unidades, e qual a previsão da entrega destas moradias de acordo com o  Decreto N.º 6381 de 07 de Julho de 2014?
2º) Quantas pessoas se inscreveram para as casas populares na ultima inscrição?
3º) Segundo a resposta da questão 2, serão mantidas as mesmas inscrições que já foram feitas? 

4º) Serão abertas novas inscrições? Se positivo, quando e qual será o procedimento?

5º) Qual será o valor de cada parcela, e quantos anos para pagar?  
6º) Outras informações que julgar necessárias.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de julho de 2.014.

CARLOS FONTES
-vereador-



