Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 640/2014
 

Requer informações acerca da construção de uma canaleta na Rua Benedito da Costa Machado, no bairro Jardim Conceição, esquina com a Avenida que dá acesso ao Bairro Terras de Santa Bárbara. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que, o local está há vários meses com poças de água, obrigando os motoristas a pararem, e no período noturno correm o risco de serem assaltados;


 CONSIDERANDO que, se o motorista transitar em alta velocidade, pode até quebrar a suspensão de seu veiculo, tendo que parar no local;


CONSIDERANDO que, como há um constante fluxo de água oriunda dos bairros acima, há a necessidade de se construir uma canaleta para evitar que a água fique empoçada, evitando a proliferação da dengue.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) É possível a administração construir uma canaleta no local? 


2º) Se a resposta for positiva, quando?
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3º) Existe outras medidas que a administração pretende executar para solucionar o problema?


4º) Outras informações que se julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de julho de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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