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REQUERIMENTO Nº 645/2014
 

Requer informações a respeito da conclusão do serviço de calçada na Rua Sergipe nas proximidades do Cemitério da Paz (Cabreúva). 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que em 2011, a Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Obras deu início a construção do muro e calçada no Cemitério da Paz (Cabreúva) em atendimento à exigência da Cetesb (Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental);

CONSIDERANDO que 3 anos se passaram e até o momento não foi concluída parte da calçada, na Rua Sergipe, via que fica atrás do cemitério;

CONSIDERANDO que essa situação já motivou questionamentos através de outros vereadores, além de muitas reclamações e críticas por parte de moradores próximos daquela localidade que pedem o término do serviço com a maior rapidez possível;   

CONSIDERANDO que existe realmente a necessidade de conclusão imediata da obra iniciada, já que a falta da calçada coloca a tubulação em risco de danos, além de riscos que os buracos formados podem causar aos munícipes; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1) O que justifica a calçada da Rua Sergipe não ter sido concluída até o presente momento?

2) É possível a Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Obras retomar de imediato o serviço citado? 
3) Em caso positivo à questão acima, favor citar a data aproximada de retomada para a finalização da calçada. Em caso negativo, favor expor os motivos.    
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4) Outras informações que julguem necessárias. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de julho de 2014.




- Juca Bortolucci -
-Vereador Líder da Bancada PSDB-
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