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Requer informações acerca de melhorias na Avenida dos Bandeirantes. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que foi anunciado pela administração municipal, melhorias na Avenida dos Bandeirantes, entre a Vila Oliveira e Jardim dos Cavalheiros;

 CONSIDERANDO que moradores solicitam com urgência melhorias para garantir maior segurança nesta Avenida; 

CONSIDERANDO que nesta Avenida , existe um grande fluxo de pedestres, inclusive jovens, crianças e senhores (as).  

CONSIDERANDO que, toda e qualquer reforma em busca de garantir segurança aos pedestres, é muito bem absolvida pela população e merece grande atenção por parte da administração municipal , assim como as benfeitorias relacionadas a saúde e segurança;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quais melhorias serão realizadas na Avenida dos Bandeirantes? Explique. 

2º) Já existe uma empresa contrata através de licitação para a execução desta reforma?

3º) Se a resposta for positiva, qual o prazo para iniciar esta reforma de melhorias nesta Avenida?






Justificativa:


Este vereador foi procurado por moradores de diversos bairros que fazem divisa com a Avenida dos Bandeirantes, com a finalidade de buscar maior segurança aos pedestres que transitam por este trecho da cidade.   

Munícipes que moram no entorno da Avenida dos Bandeirantes, já presenciaram diversos acidentes, inclusive mortes nesta Avenida. Sendo assim, munícipes clamam por mais segurança por toda a extensão da Avenida dos Bandeirantes. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de julho de 2.014.









Ducimar de Jesus Cardoso
“ Kadu Garçom”
-vereador-
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