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REQUERIMENTO Nº 675/2014


Requer informações acerca do protocolo 14978/2014, referente a construção de lombada na Rua Dom João VI, próximo ao cruzamento com a Rua Padre Anchieta, no bairro Siqueira Campos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador já apresentou a Indicação nº 1553/2014 (anexo), referente a construção de lombada no local, inclusive já foi enviado anexo ao protocolo 14978 os abaixo-assinados dos moradores próximos ao local;
  

 CONSIDERANDO que, a prefeitura atendeu o pedido deste vereador, e construiu um lombada um quarteirão antes do local solicitado (ao lado do Centro de Lazer Lázaro Martin), e, de acordo com os moradores, os problemas continuam ocorrendo, pois alguns motoristas imprudentes trafegam em alta velocidade, colocando em risco a vida de crianças e pais de alunos que atravessam essa rua na ida e retorno das escolas do bairro.
 

CONSIDERANDO que, o Sr. José Antonio Amaro, morador da Rua Padre Anchieta, 270, no bairro Siqueira Campos,  vem insistentemente entrado em contato com este vereador para pedir a instalação de redutor de velocidade no local indicado pelo mesmo.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Por que não foi atendido o protocolo 14978/2014 ? 

2º) A prefeitura pretende atender o pedido do Sr. José Antonio Amaro ?
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2º) A administração pretende realizar estudos desta via pública para verificar a necessidade de instalar uma lombada, ou outro dispositivo redutor de velocidade ? 


3º) Outras informações que se julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de julho de 2.014.





Carlos Fontes
-vereador-
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