 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 2637/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Lúcia Iatarola Crespo, em frente ao nº 215, no bairro Nova Conquista. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a construção de ondulação transversal (lombada), em conformidade com o disposto na Resolução nº 39/1998 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, ou a instalação de outros dispositivos redutores de velocidade na Rua Lúcia Iatarola Crespo, em frente ao nº 215, no bairro Nova Conquista, neste município. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Conforme relatos dos moradores locais, a referida via pública possui histórico de acidentes, tendo em vista a grande circulação de veículos pelo local e a alta velocidade adotada por alguns motoristas imprudentes. É importante ressaltar a proximidade da via com uma escola municipal e o grande fluxo de crianças que a utilizam para retornar às suas residências. Segue em anexo um abaixo-assinado preparado pelos moradores locais, que solicitam tal melhoria.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de julho de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
23b83b1c-c88f-462a-a45b-78c0f0bc115e.png
PROTOCOLO 5344/2014 - 25/07/2014 14:17




image1.jpeg




