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INDICAÇÃO Nº 2726/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal a promover a adequação para acessibilidade de cadeirantes e a colocação de piso antiderrapante da EMEFEI Profª Iraídes Ferreira Lourenço, localizada na Rua do Vidro, 555, no Jardim Pérola, de Santa Barbara d’Oeste.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, tome providências referentes à adequação para acessibilidade de cadeirantes e a colocação de piso antiderrapante da EMEFEI Profª Iraídes Ferreira Lourenço, localizada na Rua do Vidro, 555, no Jardim Pérola.

Justificativa:

Atendendo a solicitação de pais de alunos da referida instituição, apresento minha indicação devido à visível necessidade de adequação para acessibilidade de cadeirantes e a colocação de piso antiderrapante.

A adequação do prédio deverá ser compatível com as normas técnicas regulares e universais das cadeiras de rodas, para que desta forma, os portadores de necessidades especiais (cadeirantes) possam ter a mobilidade necessária, podendo circular com facilidade pelo prédio, para serem incluídos no ambiente, vivenciando da mesma maneira as atividades que os demais colegas de classe.
Portanto, solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Agosto de 2014.

Ducimar de Jesus Cardoso

“Kadu Garçom”

-Vereador-


