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INDICAÇÃO Nº 2728/2014
 


Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de um conjunto semafórico no cruzamento da Avenida Monte Castelo com a Rua Armando Sales de Oliveira na Vila Alves.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a instalação de um conjunto semafórico no cruzamento da Avenida Monte Castelo com a Rua Armando Sales de Oliveira na Vila Alves no município de Santa Bárbara d’Oeste. 



Justificativa:



Munícipes procuraram este vereador preocupados com os constantes acidentes de trânsito registrados neste local, citamos em especial os dias 6 e 7 de agosto, onde duas colisões envolvendo 5 veículos foram registradas neste local, devido a Avenida Monte Castelo ser uma via de grande fluxo de veículos e pedestres, é importante a instalação do conjunto semafórico para segurança dos mesmos, tendo em vista que próximo ao local existem comércio e escolas, sendo um corredor importante entre o centro e o bairro para veículos e pedestres.  
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