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REQUERIMENTO Nº 714/2014
 

[bookmark: _GoBack]Requer informações visando a possibilidade de colocação de um contêiner para coleta de lixo na Avenida Monteiro Lobato, no Jardim Primavera, em nosso município. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a população começa a perceber que o novo sistema de coleta de lixo através de contêineres é um sistema muito mais vantajoso, moderno e que traz mudanças importantes e significativas, colocando a nossa cidade como referência regional nas questões relacionadas ao meio ambiente;

CONSIDERANDO que no Jardim Primavera há um senhor contratado pela Associação dos Moradores que tem a função de manter o bairro limpo e dentre os serviços que executa, um deles é varrer e amontoar folhas secas junto às sarjetas para posterior retirada; 

CONSIDERANDO que com o vento, muitas vezes o amontoado de folhas se espalha sujando novamente as ruas do bairro, os moradores daquela localidade solicitam a colocação de um contêiner para depósito destes detritos e também dos sacos de lixo doméstico, à exemplo de algumas vias que já contam com esse sistema, dando um visual mais limpo e organizado às ruas;  

                      CONSIDERANDO que o prefeito Dênis Andia deu início à esse novo método de recolhimento de lixo e os benefícios para a população já são reconhecidos, tanto que muitos munícipes desejam que a instalação de contêineres seja ampliada;

                     CONSIDERANDO que depositar lixo doméstico e também a folhagem seca das ruas em contêineres é um método superior ao da coleta convencional, já que evita que o lixo fique amontoado nas calçadas e canteiros, acaba com a possibilidade de vazamento de líquidos e outros tipos de resíduos, e o fato dos contêineres possuírem tampas, inibe a presença de moscas e o mau cheiro que tanto incomoda; 


                     


Diante do exposto, REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:



1) Em atendimento à solicitação de moradores, é possível a Prefeitura Municipal, através do setor competente, providenciar a colocação de um contêiner de coleta de lixo na Avenida Monteiro Lobato, no Jardim Primavera?

2) Em caso positivo, favor citar a data aproximada de atendimento à esse pedido. Em caso negativo, favor expor os motivos.    

3) Outras informações que julguem necessárias. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de agosto de 2014.




- Juca Bortolucci -
-Vereador Líder da Bancada PSDB-
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