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“Referentes à terraplanagem e cascalhamento nas Ruas João Folster, Vereador José Luis Gomes da Silva e na Avenida Cândido Bignotto, no bairro Chácaras Cruzeiro do Sul”. 

Considerando-se que, diversos munícipes procuraram por este vereador cobrando providências no sentido de proceder melhorias nas vias mencionadas acima, visto que moradores estão encontrando dificuldades para trafegar por elas e;

Considerando-se que, os buracos existentes no local estão danificando os veículos, dificultando o tráfego e aumentando o risco de acidentes devido ao estado deteriorado que se encontra, causando transtornos para os moradores que transitam pelo local diariamente e;

Considerando-se que, o ônibus que faz a linha neste bairro não está trafegando mais por estas vias citadas, deixando as crianças que vem da escola próximas da pista, colocando em risco a integridade física delas: (Segue fotos em anexo),


		REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:
		 
1- A Administração Municipal tem conhecimento a respeito do problema das vias do bairro mencionado?Justificar.

2- Diante do exposto, a possibilidade de executar a terraplanagem e o cascalhamento nas vias mencionadas acima?

3- Se positiva a resposta, qual o prazo para a realização do serviço?

4- Outras informações que julgarem necessárias.
                                                                                          
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Junho de 2010.



ANÍZIO TAVARES
-Presidente-
(Fls. 02 – Terraplanagem e Cascalhamento nas Ruas João Folster, Vereador José Luis Gomes da Silva e na Avenida Cândido Bignotto, no bairro Chácaras Cruzeiro do Sul). 

  
                  

                  

                  


image4.jpeg




image5.jpeg




image6.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




