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REQUERIMENTO Nº 724/2014
 

Requer informações acerca de salão para reunião do Grupo da 3º idade “Águia”, do bairro Santa Rita de Cássia. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, em visita no bairro Santa Rita de Cássia, este vereador foi questionado por Dona Lourdes Alves de Oliveira Dias – Presidente do Grupo da 3º Idade “Águia”, que pediu informações acerta de um Salão próprio para o Grupo “Águia”;

 CONSIDERANDO que, este grupo já existe há 8 anos e possui 54 associados, que estão reivindicando um salão com banheiros e cozinha, pois atualmente eles se reúnem todas as quintas – feiras, no período da tarde, num salão alugado pela prefeitura;

CONSIDERANDO que, os associados gostariam que o salão próprio fosse próximo ao CAIC, pois a maioria dos idosos se locomovem a pé, e consideram de fundamental importância a participação dos idosos nas atividades do grupo, como: jogos, artesanato, música, coral e festas, promovendo sempre uma socialização e união entre eles, com uma melhor qualidade de vida.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração pretende construir um salão próprio para o Grupo da 3º Idade “Águia”?

2º) Já existe um projeto para a construção da Sede própria do grupo?
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3º) Se a resposta da 2º for positiva, quando a administração pretende iniciar a construção do salão?

4º) Se a resposta da 2º for negativa, justificar.


5º) Outras informações que se julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de agosto de 2.014.
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