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INDICAÇÃO Nº 2779/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal providências sejam tomadas visando a instalação de placa de denominação na Praça Tereza Rezina Cuppi, na Vila Linópolis.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências sejam tomadas visando á colocação de placa denominativa na Praça “Tereza Rezinha Cuppi”, localizada entre as Ruas Sebastião Benedito do Amaral, Cícero Jones e Alonso Keese, na Vila Linópolis.

JUSTIFICATIVA


A referida praça encontra-se sem denominação há anos. A família aguarda também há muito tempo a placa que identificasse o local, já que não é nada tão complicado nem tem custo tão elevado. Várias solicitações e indicações foram feitas, mas a praça continua sem identificação. Espera-se que esta administração avalie o quão importante é para os familiares, o local que foi escolhido para homenagear um ente querido e verifique a possibilidade de dotar todos os locais com suas corretas denominações.  
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