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INDICAÇÃO Nº 2792/2014
Indica novamente ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo técnico para implantar mão única de direção (sistema binário) nas ruas Portugal e Espanha, do Jardim Europa.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
         Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a realização de um estudo técnico para verificar a possibilidade de implantar mão única de direção, com sistema binário, das ruas Portugal e Espanha, no Jardim Europa.
Justificativa:


Moradores do bairro e motoristas reivindicam a possibilidade de alteração de mão de direção nas ruas citadas, com implantação de mão única (sistema binário), devido ao intenso fluxo de veículos, mão dupla e estacionando nas laterais das vias públicas, o que tornam o trânsito muito complicado. Por exemplo, deixar a Rua Portugal mão única sentido Jardim Europa IV e a Rua Espanha sentido Avenida da Amizade. Se não houver a possibilidade de mudança de mão de direção, outra sugestão que poderia seria avaliada é a supressão do estacionamento em um dos lados da via pública.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de agosto de 2.014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
                                                      -vereador-


