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REQUERIMENTO Nº 746/2014

 

Requer informações acerca da possibilidade de implantar no Sistema Rotativo Pago de Santa Bárbara d’Oeste, a opção de talões de Zona Azul.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, questionando a possibilidade de implantar no Sistema 
Rotativo Pago, a opção de talões de Zona Azul; 


 CONSIDERANDO que, há munícipes com mobilidade reduzida, pessoas com deficiência,  mães com crianças de colo e idosos, que precisam se locomover até o parquímetro e voltar ao veículo para colocar o  tíquete no painel, havendo às vezes a necessidade de percorrer o comércio para fazer a troca do dinheiro por moedas;


[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, o sistema de talões de Zona Azul vai facilitar muito a vida dessas pessoas, pois esse sistema já era utilizado em nossa zona azul, e os usuários estavam satisfeitos com o serviço, pois é preciso apenas comprar o bloquinho ou talão individual, preenche-lo e coloca-lo no painel do veículo, além de que e o talão pode ser comprado antecipadamente.  


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Existe a possibilidade da prefeitura implantar outra opção  no Sistema Rotativo Pago de Santa Bárbara d’Oeste, que á a opção de talões de Zona Azul ?   
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2º) Se a resposta for negativa, especificar os motivos. 


3º) Outras informações que se julgarem necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de agosto de 2.014.
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