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INDICAÇÃO Nº 2832/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Tupis próximo ao cruzamento com a Rodovia Ernesto de Cillo e Rua Guaicurus no bairro São Francisco.  



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Tupis próximo ao cruzamento com a Rodovia Ernesto de Cillo e Rua Guaicurus no bairro São Francisco. 



Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Munícipes e estudantes procuraram este vereador para pedirem a instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Tupis próximo ao cruzamento com a Rodovia Ernesto de Cillo e Rua Guaicurus no bairro São Francisco, devido ao grande fluxo de veículos no local, provenientes do Distrito Industrial e da Rodovia Luís de Queiroz (SP-304), e por ser uma via longa, os veículos apresentam grandes velocidades neste trecho, colocando as pessoas que atravessam a via em perigo, além de o cruzamento apresentar várias colisões entre automóveis frequentemente.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de agosto de 2.014.


Giovanni Bonfim
-vereador-
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