Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2833/2014
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de redutor de velocidade (lombada) na Avenida Juscelino Kubitscheck de Oliveira próximo a passarela de pedestres no Distrito Industrial. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a instalação de redutor de velocidade (lombada) na Avenida Juscelino Kubitscheck de Oliveira próximo a passarela de pedestres no Distrito Industrial. 



Justificativa:


Munícipes trabalhadores e estudantes procuraram este vereador para pedirem a instalação de redutor de velocidade (lombada) na Avenida Juscelino Kubitscheck de Oliveira próximo a passarela de pedestres no Distrito Industrial, que sobrepõe a Rodovia Luís de Queiroz (SP-304), muito utilizada para acesso a Faculdade e empresas do Distrito Industrial, devido ao grande fluxo de veículos no local, eles relatam que se tornou perigoso a travessia da via para acesso a passarela, principalmente por pessoas com mobilidade reduzida.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de agosto de 2.014.


Giovanni Bonfim
-vereador-
18fce409-6425-4651-848b-36252f9aba13.png
PROTOCOLO $810/2014 - 20/08/2014 14:00




image1.jpeg




image10.jpeg




