Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2896/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a abertura para dois veículos da passagem sob a Rodovia Luiz de Queiros (SP 304) que interliga os bairros Jardim Mariana e Santa Inês no município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a abertura para dois veículos da passagem sob a Rodovia Luiz de Queiros (SP 304) que interliga os bairros Jardim Mariana e Santa Inês no município de Santa Bárbara d’Oeste. 



Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Munícipes que utilizam a passagem que interliga as Avenidas Joaquim G. de Martins e José Soares de Godoy entre os bairros Jardim Mariana e Santa Inês sob a Rodovia SP 304, procuraram este vereador onde pedem a ampliação da passagem de veículos, devido a essa passagem ser estreita, comportando apenas um veículo por vez, ela causa congestionamentos em determinados horários além do perigo de acidentes, pois este local é utilizado por veículos de grande porte, como ônibus e caminhões, bem como os pedestres, devido a calçada também ser estreita, podemos citar que esta é a única ligação entre estes bairros, tendo portanto um grande fluxo de veículos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de agosto de 2.014.



Giovanni Bonfim 
-vereador-
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