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REQUERIMENTO Nº 385/10
De Informações

“Quanto a melhorias na sinalização de trânsito no solo, no cruzamento da Avenida General Orlando Geisel, Rua 23 de Maio e a Rua Sílvio Mota, no bairro 31 de Março (reitera requerimento n° 332/2009)”.



Considerando-se que, no dia 12 de Fevereiro de 2009, este Vereador apresentou o requerimento nº 332/09, referente a melhorias na sinalização do solo nas vias mencionado acima;

Considerando-se que, a sinalização no local é inexistente e, com o grande fluxo de veículos, tem dificultado o trânsito, que é intenso constantemente, causando transtornos aos motoristas e também vários acidentes, colocando em risco a integridade física das pessoas que transitam diariamente por este local;

Considerando-se que, com o intuito de evitar possíveis acidentes, venho através deste solicitar providências quanto à pintura no solo e se necessário placas de transito no local mencionado,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações: 
	
                   1 – A Administração Municipal tem conhecimento da falta de sinalização nas vias acima referida?Justificar.
                             


                    2 – Diante da situação apresentada, o que a Administração Municipal pode fazer para solucionar o problema da falta de sinalização nestas vias?

3 – Mediante á estudos, existe a possibilidade de melhorias na sinalização?

3 – Se positiva a resposta, qual o prazo máximo para execução das melhorias?

4 - Outras informações que julgarem necessárias. 
                                   
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de Junho de 2010.


ANÍZIO TAVARES
-Presidente-




