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“Quanto à possibilidade da construção de uma Praça, em área municipal localizada entre as Ruas Fioravante Luiz Angolin Furlan, Alberto Lira e Felício Fernandes Nogueira, no bairro Residencial Furlan”.


Considerando-se que, a construção de uma Praça entre as Ruas Fioravante Luiz Angolin Furlan, Alberto Lira e Felício Fernandes Nogueira, no bairro Residencial Furlan, visto que o bairro não conta com uma área de lazer e;

Considerando-se que, a construção de uma praça na área mencionada acima beneficiária, além do bairro citado, os bairros próximos, os quais somam uma população grande de crianças, jovens e idosos, os quais contariam com um espaço adequado para entretenimento.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1. Diante do exposto, existe a possibilidade da Administração Municipal, construir uma Praça nesta área pertencente à municipalidade, para os moradores das imediações? Justificar.


2. Se positiva a resposta, qual o prazo máximo para a construção?


3. Se negativa a resposta, expor os reais motivos.


4. Outras informações que julgarem pertinentes.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de Junho de 2010.
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