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INDICAÇÃO Nº 2913/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda à instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Olinda, Planalto do Sol.
 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

		Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda à instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Olinda, defronte aos números 709 e 726, Planalto do Sol.



Justificativa:

Moradores solicitaram a este vereador, intermediação quanto ao pedido de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Olinda, defronte aos números 709 e 726, no bairro Planalto do Sol. Segundo os moradores, é costumeiro os acidentes na via, devido à falta de sinalização e ao excesso de velocidade, vez que são poucos os instrumentos que possuem a finalidade de redução de velocidade na referida rua. Destarte, solicitam ao Poder Público, principalmente defronte à numeração supramencionada, que realizem estudos quanto à instalação de redutor de velocidade do tipo lombada no local, para evitar que novos acidentes possam ocorrer.



Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 28 de agosto de 2014.
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Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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