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INDICAÇÃO Nº 2919/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de bancos e mesas com concreto situada na Praça Rossi Armênio no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providenciar a instalação de bancos e mesas com concreto situada na Praça Rossi Armênio no bairro Jardim Europa, neste município. 

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de providenciar bancos e mesas de concreto no local mencionado acima, pois moradores locais estão reclamando muito com a falta dos mesmos. 

Considerando que o local já era instalado mesas e bancos, mas por conta do layout da praça e das árvores sem perspectiva para crescimento, foram retiradas.
Considerando que a praça é utilizada pelos munícipes aposentados para entretenimento com jogos de dama e baralho, eles pedem que seja providenciado com URGÊNCIA, para que eles possam voltar com suas atividades rotineiras.  
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de agosto de 2013.

Antônio Carlos de Souza

Antônio da Loja

-vereador-


