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REQUERIMENTO Nº 779/2014
Requer informações da Administração Municipal sobre o andamento de construção da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), no Jardim Santa Rita de Cássia.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que este vereador vem sendo questionado por alguns munícipes sobre o andamento das obras de construção da UPA – Unidade de Pronto Atendimento, localizada entre as ruas José Calixto, Euclides da Cunha e Artur Gonçalves da Silva, zona sul da cidade.

CONSIDERANDO que, segundo eles, a obra daquela unidade de saúde, estaria paralisada e o funcionamento da UPA seria de vital importância para o atendimento da população daquela região da cidade;
CONSIDERANDO que este vereador é autor da lei municipal que denominou a UPA de Dr. José Adilson Basso, prestando homenagem ao conhecido ortopedista da cidade.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual é, atualmente, o estágio de construção da UPA do Jardim Santa Rita de Cássia?;

2º) As obras estão mesmo paralisadas? Se a resposta for positiva, qual é o motivo?
3º) O que falta para que o prédio daquela unidade de saúde seja concluído? Qual o valor investido na obra?;
4º) A Administração Municipal pretende inaugurar a UPA quando?;

5º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de agosto de 2014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 



