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INDICAÇÃO Nº 2922/2014
Indica ao Poder Executivo o fechamento com grade do CEU (Centro de Artes e Esportes Unificados) no bairro Planalto do Sol II. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a execução do fechamento do CEU (Centro de Artes e Esportes Unificados) no bairro Planalto do Sol II.
Justificativa:


O Centro de Artes e Esportes Unificados localizado no cruzamento da Avenida Alonso Keese Dodson e Rua Argeu Egídio dos Santos, no bairro Planalto do Sol II, inaugurado há vários meses, não dispõe de fechamento. A área pública, onde também funciona o CRAS V (Centro de Referência de Assistência Social), é totalmente aberta. Na frente e nos lados, observa-se a construção de uma pequena mureta, que poderá ser instalada grade. Já nos fundos, não há essa estrutura. O local totalmente aberto fica vulnerável a atos de vandalismo e outras práticas ilícitas. O fechamento com grade garantirá maior segurança aos equipamentos e ao patrimônio público.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de agosto de 2.014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador-


