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REQUERIMENTO Nº 782/2014
 

Requer informações acerca dos abrigos com cobertura nos pontos de parada de ônibus nos bairros Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e Ângelo Giubina. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, informando que nos bairros Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e Ângelo Giubina ainda não foram  instalados os abrigos com cobertura nos pontos de parada de ônibus;  

 CONSIDERANDO que, de acordo com informações da munícipe Rosa Muniz de Araújo, muitos idosos e crianças ficam expostos ao sol por muito tempo, na espera dos ônibus, sendo necessário fazer a cobertura para proteger do sol e da chuva. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração pretende construir os abrigos com cobertura nos pontos de parada de ônibus nos bairros Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e Ângelo Giubina ? 

2º) Caso resposta positiva, quando serão instalados os abrigos ? 

3º) Outras informações que se julgar necessário.
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