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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 
REQUERIMENTO Nº 380/2010
De Informações

“Com relação à distribuição de informativos ou outros tipos de comunicados relativos às mudanças e criação de novos itinerários dos Transportes Coletivos de nosso Municipio”.

Considerando-se que, este vereador foi procurado por inúmeros munícipes e usuários dos Transportes Coletivos em nosso Município, solicitando providências quanto à distribuição de informativos ou outros tipos de comunicados relativos às mudanças e criação de novos itinerários dos Transportes Coletivos em nosso Município;  

Considerando-se que, as diversas mudanças nos itinerários e mudanças nos outros, chegam a confundir os usurários dos Coletivos Urbanos de nosso Município, chegando a causar transtornos e aborrecimento, pois muitas vezes, os usuários não têm certeza se aquele Coletivo vai ao destino desejado, e com as informações pertinentes, isso poderá ser evitado,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Seria possível a atual Administração tomar providências quanto à distribuição de informativos ou outros tipos de comunicados relativos às mudanças e criação de novos itinerários dos Transportes Coletivos em nosso Município?

2 – Em caso positivo, quando?

3 – Caso negativo, expor os motivos e detalhar a resposta.

4 - Outras informações que julgar necessário.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 2 de junho de 2010.


CARLOS FONTES 
- Vereador / 1º Secretário-
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