ORDEM DO DIA

31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014
02 DE SETEMBRODE 2014
Pauta da Ordem do Dia da 31ª (trigésima primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2014, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 02 (dois) de setembro de 2014, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS

1) PROJETO DE LEI Nº 94/2012

Ementa: “Dispõe sobre entrega domiciliar de medicamentos a pacientes devidamente cadastrados nos programas de Hipertensão e Diabetes, desenvolvidos na rede básica da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Gustavo Bagnoli).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Social; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE LEI Nº 65/2014

Ementa: “Autoriza o Município de Santa Bárbara d'Oeste a aderir ao programa de responsabilidade pós consumo de embalagens ‘Dê a mão para o futuro: reciclagem, trabalho e renda’, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Administração Pública; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

3) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2014

Ementa: “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao Sr. Rosalbo da Costa Bortoni, dando outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 301/2014
Ementa: “Sugere a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) a manutenção de iluminação Pública entre as Ruas da Bondade, esquina com a Rua da Beleza e Rua da Benignidade, no bairro Vista Alegre, nesse município”. 
Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso – “Kadu Garçom”
2) N° 302/2014
Ementa: “Manifesta Apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade da substituição de lâmpada de energia elétrica na Rua João Bataglia, nº520, Jd. Alvorada em nosso Município”. 
Autoria: Vereador Felipe Sanches.

3) N° 303/2014
Ementa: “Manifesta aplauso ao Movimento Apostólico de Schoenstatt pelos 100 anos de sua fundação”. 
Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro – Carlão Motorista.

Santa Bárbara d'Oeste, em 29 de agosto de 2014.

FABIANO WASHINGTON RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”

 Presidente -
