Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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INDICAÇÃO Nº 2948/2014
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda urgentemente a instalação de um mecanismo para redução de velocidade no cruzamento das vias Rua Cesar Modenese e Avenida Ruth Roque Guarrido, Parque Residencial do Lago, foto em anexo.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda urgentemente a instalação de um mecanismo para redução de velocidade no cruzamento das vias Rua Cesar Modenese e Avenida Ruth Roque Guarrido, Parque Residencial do Lago.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes questionando sobre a quantidade de acidentes existentes no cruzamento entre a Rua Cesar Modenese e Avenida Ruth Roque Guarrido, Parque Residencial do Lago.

Dessa forma, é indispensável que o Poder Executivo, proceda urgentemente a instalação de um mecanismo para redução de velocidade no cruzamento destas vias, (semáforo, lombada, lombofaixa, etc), a fim de que se resolva tal circunstancia, tudo isso por medida de segurança dos pedestres e motoristas que lá trafegam.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de setembro de 2014.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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