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REQUERIMENTO Nº 800/2014
 

Requer informações acerca da rede de esgoto no bairro Santo Antonio do Sapezeiro, na zona Rural do município. 



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, existem cerca de 55 residências com aproximadamente 200 pessoas,  no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro;

 
 CONSIDERANDO que, há muitos anos eles aguardam providências da prefeitura e do DAE (Departamento de Água e Esgoto), para criar e executar um projeto de rede de esgoto no bairro;
 

CONSIDERANDO que, os moradores têm que pagar cerca de R$ 400,00 (quatrocentos reais) cada vez que solicitam um caminhão limpa-fossa, além de provocar a contaminação do solo, comprometendo o lençol freático de toda aquela região; 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Qual o motivo que até hoje o DAE não executou a instalação de rede de esgoto no bairro Santo Antonio do Sapezeiro ? 

2º) Qual é o custo da instalação desta rede de esgoto ?

3º) O atual governo tem projeto neste sentido, tendo em vista que é um bairro tradicional e visitado por diversas pessoas, famílias, e até mesmo de outras cidades ?
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4º) Neste governo o bairro Santo Antonio do Sapezeiro receberá a instalação de rede de esgoto ?

5º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de setembro de 2014.




Carlos Fontes
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