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REQUERIMENTO Nº 2980/2014
 


Requer informações acerca de uniformes e demais equipamentos de proteção aos trabalhadores coveiros que atuam nos cemitérios municipais. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que os coveiros que atuam nos cemitérios municipais convivem diariamente com situações que podem causar sérios danos à saúde, já que trabalham com pés e mãos desprotegidos e expostos a perigos que podem causar sérios danos à saúde; 

 
                     CONSIDERANDO que de tão acostumados com o serviço, os coveiros realizam sepultamentos, exumações, retirada de ossos e restos de urnas mortuárias com as mãos descobertas, alguns usam chinelos, não utilizam proteção alguma, sem contar que os trabalhadores que realizam essas atividades, ficam expostos ao calor, frio, chuva e variações normais de temperatura sem que utilizem uniformes apropriados;


                   CONSIDERANDO que segundo informações os últimos uniformes e equipamentos para os coveiros, foram fornecidos há anos atrás, ainda na administração do ex prefeito José Maria e de lá para cá, não houve notícias de que esses colaboradores tenham recebido novos vestuários e materiais específicos de proteção;


                    CONSIDERANDO que é de grande relevância que o Poder Executivo, através do setor competente, ofereça os uniformes e demais equipamentos aos trabalhadores coveiros e também exija o seu uso conscientizando-os de que estarão mais protegidos, já que os mesmos por força do trabalho  que efetuam, têm contato a uma série de seres parasitas que poderão ser extremamente prejudiciais à saúde;
 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É verídica a informação de que os coveiros não possuem  uniformes, capas para dias de chuva e equipamentos de proteção de acordo com o trabalho que realizam?
  
2º) A atual administração já tratou deste assunto em algum momento, visando dar todo o suporte necessário para esses funcionários municipais? 

3º)  Havendo concordância de que os trabalhadores coveiros precisam usar uniformes e os outros equipamentos de proteção como citado no texto, quais providências serão tomadas a partir de agora para resolver essa situação?

4º) Outras informações que julguem necessárias.
 

Justificativa:

Este vereador foi questionado quanto a situação dos coveiros que desenvolvem um importante trabalho para a cidade e têm a saúde exposta à vírus, bactérias e outros parasitas por falta de devida proteção. 
O uso de uniforme ideal, capas para dias de chuva, botas, luvas grossas e até óculos são itens importantíssimos para a preservação da saúde desses funcionários que diariamente entram em contato com materiais contaminados.
[bookmark: _GoBack]Providenciar com urgência todo equipamento necessário à esses trabalhadores e conscientizá-los da importância de uso como proteção individual, é extremamente necessário para evitar a exposição dos trabalhadores aos riscos que determinadas atividades oferecem.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de setembro de 2014.
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