ORDEM DO DIA

32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014
09 DE SETEMBRODE 2014
Pauta da Ordem do Dia da 32ª (trigésima segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2014, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 09 (nove) de setembro de 2014, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS

1) PROJETO DE LEI Nº 49/2014
Ementa: “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2015, conforme especifica”.

Autoria: Poder Executivo.

Emendas: Comissão Permanente de Justiça e Redação.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis, com acatamento das emendas. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 58/2014

Ementa: “Dispõe sobre a inclusão do S. Bárbara! Rock Fest no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d'Oeste, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 304/2014
Ementa: “Manifesta Apelo à Divisão Regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), quanto à possibilidade de instalar proteção, estilo gaiola, em todas as passarelas de Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso – “Kadu Garçom”
2) N° 305/2014
Ementa: “Manifesta apelo à Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB), por maior rigor na fiscalização das legislações vigentes acerca da queima de cana-de-açúcar no município de Santa Bárbara d’Oeste e Estado de São Paulo”. 
Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez – “Pinguim”.

3) N° 306/2014
Ementa: “Manifesta aplauso à AMEV (Associação Assistencial para Melhoria de Vida) pela visita realizada no Asilo São Vicente de Paulo”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

4) N° 307/2014
Ementa: “Manifesta aplauso às atletas Vitória Zaramella e Rafaela Tomazine pela conquista da medalha de bronze no Campeonato Paulista de Karate Open”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

5) N° 308/2014
Ementa: “Manifesta apelo à Telefônica S.A., para que tome providências urgentes em relação aos fios caídos na via pública, na esquina da Rua Ruth Garrido Roque e Milton Salomão, no bairro Parque Residencial do Lago, e demais fios caídos nos bairros de Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

Santa Bárbara d'Oeste, em 05 de setembro de 2014.

FABIANO WASHINGTON RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
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