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REQUERIMENTO Nº 815/2014
 

Requer informações acerca da possibilidade de destinação de uma área da municipalidade para instalação de um parque infantil e uma academia ao ar livre na Vila Diva.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores da Vila Diva solicitando melhorias para o bairro que não conta com nenhuma área de lazer;

CONSIDERANDO que os moradores do referido bairro solicitam a possibilidade da instalação de uma academia ao ar livre e se possível também um parque infantil em área da municipalidade;

CONSIDERANDO que a Vila Diva é um dos bairros mais antigos da cidade, fica em local privilegiado, próximo à Avenida Bandeirantes, Escola SESI, Vila Oliveira, Jardim Augusto Cavalheiro, Vila Lola e nenhum desses bairros possui essas melhorias;

 CONSIDERANDO que com a instalação de uma área de lazer na Vila Diva, moradores desses bairros circunvizinhos também poderão usufruir da diversão e prática de exercícios físicos, tão recomendado para a qualidade de vida das pessoas de todas as idades;  


   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1) - Diante do exposto, a Administração Municipal tem uma área que possa ser destinada ao lazer na Vila Diva?

2) - Considerando resposta positiva, é possível a instalação de um parque infantil e uma academia ao ar livre na referida área?

3 ) - Considerando-se que há vários bairros próximos da Vila Diva que não possuem nenhuma área específica para crianças e nem academia ao ar livre, existe a possibilidade de instalação dessas melhorias no referido bairro com a maior brevidade possível?
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Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de setembro de 2014.




Juca Bortolucci
-Vereador- Líder da Bancada PSDB-
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