 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 820/2014
 

Requer informações acerca do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no bairro Nova Conquista. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) é uma unidade pública da política de assistência social sendo responsável pela organização e oferta dos serviços socioassistenciais da Proteção Social Básica do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) nas áreas de vulnerabilidade e risco social dos municípios, conforme informa o Ministério do Desenvolvimento Social;

 CONSIDERANDO que as principais funções de um CRAS são ofertar o serviço Proteção e Atendimento Integral a Famílias e outros serviços, programas e projetos socioassistenciais de proteção social básica, para as famílias, seus membros e indivíduos em situação de vulnerabilidade social; além de prevenir as situações de risco em seu território de abrangência, fortalecendo vínculos familiares e comunitários e garantindo direitos;

CONSIDERANDO a situação de precariedade em que se encontra o prédio do CRAS III, no bairro Nova Conquista, onde podem ser facilmente identificadas rachaduras nas paredes, mofo, vigas de madeira em mau estado de conservação;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantas famílias são assistidas pelo CRAS III?

2º) O CRAS III atende famílias no prédio existente na Rua Lázaro Pereira Rezende, nº 101, no bairro Nova Conquista? Em caso de resposta negativa, informar onde são atendidas as famílias e quantas foram atendidas no novo endereço.

3º) O prédio localizado na Rua Lázaro Pereira Rezende, nº 101, no bairro Nova Conquista, será reformado?

4º) Qual é o custo previsto para a reforma do imóvel?

5º) Quais serviços precisam ser feitos no prédio supracitado para que ele possa atender as famílias em um ambiente seguro?

6º) Qual são os prazos previstos para o início e para desta reforma?

7º) Outras informações que julgar relevantes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes relatando que o prédio do CRAS no Nova Conquista foi desativado e que famílias antes atendidas ali têm que se deslocar até outros bairros para buscar atendimento básico na área social. Além disso, os vizinhos estão preocupados com o imóvel desocupado e que tem sido palco para a criação de animais e o abrigo de pessoas desocupadas. O estado de conservação – com mato alto, lixo e entulho – é outra preocupação dos munícipes.

Em que pese o fato de que o imóvel precisa de reforma para conter problemas como mofo, vigas de sustentação do telhado em mau estado e rachaduras, entre outros, é imperioso ressaltar a alta vulnerabilidade social existente no bairro Nova Conquista e na comunidade vizinha, o acampamento Zumbi dos Palmares. Desta forma, é de máxima urgência a reativação do prédio em questão.
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ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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