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INDICAÇÃO Nº 3015/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza periódica, em recipiente feito e instalado em área pública, por moradores, para recolhimento de lixo. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue recolhimento periódico do recipiente construído e instalado pelos moradores da Rua Ipanema, para recolhimento de lixo. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Os próprios moradores da Rua Ipanema construíram e instalaram um recipiente, para receber o lixo e entulho, que antes ficava abandonado por dias, na área localizada em frente a residência de número 160 da referida Rua, causando mau cheiro, atraindo roedores, trazendo um péssimo visual. O medo dos moradores próximos, é que com a possível chegada de chuvas, o local ainda se transforme num criadouro do mosquito transmissor da dengue, razão pela qual construíram e instalaram o recipiente. Pedem que o serviço de coleta passe no local com periodicidade e recolha o lixo armazenado ali, a fim de, manter o local limpo.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de setembro de 2.014.
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