 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 837/2014
 

Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Julio Antonio, ocorrido recentemente. 


Senhor Presidente, 


Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Julio Antonio, músico instrumentista, no último dia 10 de setembro. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência aos seus familiares, encaminhando cópia do presente à Avenida São Paulo, nº 1592, no bairro Cidade Nova. 


Justificativa:


Julio Antonio nasceu na cidade de Ouro Branco, estado de São Paulo, no terceiro dia do mês de junho de 1963. Veio para Santa Bárbara d´Oeste em 1980, onde conheceu e casou-se com Leontina Martinele, vivendo com ela 20 anos. Foi o fundador da banda Grupo Sabor de Aventura e um dos participantes ativos das Comunidades Eclesiais de Base (Ceb´s) no auge da Paróquia Imaculada Conceição, na época de sua fundação, integrando várias pastorais.

Julião, como era conhecido, tinha grande talento musical e a ele se dedicava: atuando na equipe de música, participava da equipe de animação das celebrações litúrgicas do coral na Matriz Paróquia Imaculada Conceição, no bairro Cidade Nova, e também da comunidade de Nossa do Carmo, no Jardim São Camilo. Ainda animava as celebrações da Matriz da Paróquia São Francisco de Assis, no Jardim Pérola, e da comunidade Nossa Senhora Aparecida, no Jardim Esmeralda.

Benquista por todos os familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida o amaram.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.

[bookmark: _GoBack]Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de setembro de 2.014.
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