ORDEM DO DIA

33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014
16 DE SETEMBRO DE 2014
Pauta da Ordem do Dia da 33ª (trigésima terceira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2014, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 16 (dezenove) de setembro de 2014, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS

1) PROJETO DE LEI Nº 58/2014

Ementa: “Dispõe sobre a inclusão do S. Bárbara! Rock Fest no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d'Oeste, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Joel Cardoso – “Joel do Gás”).

Emenda Substitutiva: Autoria Ver. Giovanni Bonfim


Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis, com acatamento da emenda. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE LEI Nº 71/2014

Ementa: “Torna obrigatório às unidades de saúde públicas e privadas do município de Santa Barbara d’Oeste a disponibilizar aos familiares, boletim médico diário acerca do estado de saúde e das condições de tratamento do paciente internado que estiver sob os seus cuidados no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Social; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

3) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2014

Ementa: “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao Sr. Deoclides Oliveira Ferreira, dando outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Wilson de Araújo Rocha – “Wilson da Engenharia”).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 310/2014
Ementa: “Manifesta Apelo ao Bispo Valnei, proprietário da área localizada na Rua Osório Duque Estrada, ao lado do número 810, no Jardim Batagin, para que realize estudos para melhorias de canalização de água pluviais ou a construção de um muro no final da Rua Osório Duque Estrada”. 
Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso – “Kadu Garçom”
2) N° 311/2014
Ementa: “Manifesta Apelo à gerência do DAE – Departamento de Água e Esgoto, para que avalie e tome as devidas providências quanto ao encanamento de esgoto da casa da Rua José Franco, 322, no bairro Jardim das Orquídeas, no município de Santa Bárbara d’ Oeste”. 
Autoria: Vereador Ducima de Jesus Cardoso – “Kadu Gaçom”.

3) N° 312/2014
Ementa: “Manifesta aplauso ao Grupo de Teatro Di Atus, pelas premiações recebidas em Paraguaçu Paulista e Mogi Mirim”. 
Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

4) N° 313/2014
Ementa: “Manifesta aplauso à 1ª Festa da Linguiça, aos seus organizadores e a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, pelo total apoio ao evento”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

Santa Bárbara d'Oeste, em 12 de setembro de 2014.

FABIANO WASHINGTON RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”

 Presidente -
