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INDICAÇÃO Nº 3051/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Construção de banheiro público e bebedouro nas proximidades do local de realização das provas práticas – DETRAN, ao final da Avenida João Ometto, fotos em anexo. 

  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize a construção de banheiro público e bebedouro nas proximidades do local de realização das provas praticas – DETRAN, ao final da Avenida João Ometto.
Justificativa:

 
Munícipes solicitaram a este Vereador a construção de banheiro público e bebedouro nas proximidades do local de realização das provas pratica – DETRAN, ao final da Avenida João Ometto. 

Na verdade, essa solicitação é indispensável, pois a construção do banheiro e bebedouro irá beneficiar um grande número de munícipes, já que esse local é frequentado demasiadamente para a realização de provas práticas de direção – DETRAN, e na atual situação, os munícipes estão em situação de desconforto.

A situação se agrava considerando o tempo de realização das provas e a ausência de estrutura básica para necessidades fisiológicas.

[bookmark: _GoBack]Dessa forma, não podendo perdurar essa situação, espera-se uma rápida solução da Prefeitura Municipal. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Setembro de 2.014.

Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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