Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3056/2014
 

Sugere ao Poder Executivo estudos para instalação de parquinho para crianças nos principais parques da cidade (ex : Parque dos Ipês) , neste município.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                                  Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo - me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudos para instalação de parquinho para crianças nos principais parques da cidade (ex : Parque dos Ipês) , neste município.


Justificativa:


O parque dos Ipês, um dos mais procurados pelas famílias, principalmente nos finais de semana, é um dos  parques que comportaria um parquinho específico para crianças e os pais tem nos procurado para que essa realidade se torne possível.
[bookmark: _GoBack]Acreditamos que os brinquedos típicos de um parquinho favorecem o desenvolvimento de habilidades motoras, permitindo à criança ir descobrindo a dimensão das suas capacidades reais, ao mesmo tempo em que vai permitir o aperfeiçoamento das habilidades sociais e a comunicação sem falarmos da socialização dos pais destas crianças. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de setembro de 2.014.



Celso Ávila
-vereador-
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