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Gabinete do Vereador CARLOS FONTES

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece”
(Felipenses cap. 4 ver. 13)

 
REQUERIMENTO Nº 354/09
De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Tânia Aparecida Santos França, ocorrido recentemente”.
		
                   Senhor Presidente,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Tânia Aparecida Santos França, ocorrido no dia 27 de maio de 2010.
 
A Senhora Tânia Aparecida Santos França, contava com 43 (quarenta três) anos de idade, era casada com o Senhor Cláudio de Souza, deixando os filhos: Rafael, Victor e Murilo. Residia à rua José João Sans, 206 – Jardim Augusto Cavalheiro.

A Tânia França, como era carinhosamente chamado pelos seus amigos e companheiros de trabalho, trabalhou como secretária na Santa Bárbara FM, no mandato do Prefeito Dr. Adilson Basso, sendo uma mulher de princípios e de muito respeito, e com seu jeito simples e alegre, sempre procurava transmitir alegria e confiança com muita dignidade e respeito aos seus amigos e companheiros de serviço, também por muitos anos fez parte como voluntária da Rede Feminina do Combate ao Câncer, sempre pronta para ajudar seu próximo e era membro atuante do partido Político DEM, inclusive sendo candidata a Vereadora na Eleição de 2008.

Seu passamento deixou nos corações de seus familiares e amigos um vazio, que demora a ser preenchido, mas a certeza de que ela está com o nosso Deus Todo Poderoso, nos dá forças para prosseguirmos, na esperança de um dia nos encontrarmos na Glória. 

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo a toda família.

É, pois, este Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de maio 2.010.
                                          
 
                                          CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-
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