Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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INDICAÇÃO Nº 3105/2014
 

Indica ao Poder Executivo Municipal à sinalização na Rua Monsenhor Nicopelli, entre os números 59 e 79 , em frente a Igreja Assembleia de Deus no município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua João Manoel dos Santos, próximo ao nº 260, no bairro Santo Antônio do Sapezeiro, zona rural de Santa Bárbara d’Oeste. 


Justificativa:


Este vereador agradece ao senhor Prefeito Municipal pelo atendimento da indicação de nº 1171/09 que foi realizado neste ano de 2014.
O vereador recebeu em seu gabinete membros da Igreja Assembleia de Deus e vizinhos onde reclamaram a falta de sinalização de placa do lado direito e melhor visualização. Têm ocorrido acidentes de veículos em movimento com veículos parados e a passagem do estacionamento do Supermercado Pague Menos sem o devido respeito por parte dos condutores.
O nobre vereador solicita juntamente com o órgão responsável de trânsito a colocação de Balizador Cilíndrico  entre o estacionamento e a rua Monsenhor Nicopelli. 
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