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REQUERIMENTO Nº 859/2014
 

Requer informações acerca do agendamento de consultas médicas com psiquiatras nas Unidades Básicas de Saúde – UBS do município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, de acordo com informações do Jornal (O Liberal 19/09/2014 pag. 09), existem  cadastrados em nosso município, 495 pacientes de doenças psiquiátricas;  


CONSIDERANDO que, a maioria desses pacientes estão sendo encaminhados para médicos generalistas, que só estão autorizados a dar continuidade nos medicamentos prescritos pelos psiquiatras, e não a mudar os medicamentos, caso os mesmos estejam prejudicando os organismos dos pacientes;


CONSIDERANDO que, para agendar uma consulta de urgência com um psiquiatra do SUS ( Sistema Único de Saúde), está demorando mais de 30 dias.
  

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Quantos médicos psiquiatras estão atuando no SUS de Santa Bárbara d’Oeste ? 


2º) A prefeitura pretende contratar mais médicos psiquiatras ?
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3º) Se a resposta for positiva, quando e quantos ?


4º) Se a resposta for negativa, expor os motivos.


5º) Outras informações que se julgar necessárias.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de setembro de 2014.




Carlos Fontes
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