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INDICAÇÃO Nº 3111/2014
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza e manutenção de áreas públicas no Residencial Dona Margarida, bem como melhorar as condições de segurança do bairro.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a execução de serviços de limpeza e manutenção de áreas públicas do bairro Residencial Dona Margarida, bem como melhorar as condições de segurança do bairro.


Justificativa:


                     Moradores do Residencial Dona Margarida, especialmente a Sra. Luana Batista Campião, reivindicam a execução de serviços de limpeza e manutenção das áreas públicas do bairro e reclamam maior policiamento para inibir furtos, roubos e uso de drogas no local. Segundo a moradora, já furtaram os fios da iluminação de toda a área pública, ao redor da quadra, na área do parque infantil, alameda do início ao fim, e isso está gerando grande problema de segurança, porque o local está completamente escuro no período noturno. Pessoas aproveitam a situação para fazer uso de drogas. Os moradores relatam que já pediram a manutenção e até agora nada foi feito. Além disso, gostariam de saber o cronograma de manutenção para a poda da grama da área pública e área de preservação ambiental, porque as pessoas colocam fogo nas áreas, o mato alto estimula a prática e também gera insegurança à população.
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José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-

8c47ec29-6cc2-479c-9866-ea3872fa6e5f.png
PROTOCOLO 6455/2014 - 19/09/2014 15:48




image1.jpeg




