 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 3146/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção na sinalização de solo no cruzamento das ruas Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza com Walter Landucci, no bairro Parque Zabani. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a manutenção na sinalização de solo no cruzamento das ruas Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza com Walter Landucci, no bairro Parque Zabani, neste município. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Este vereador foi procurado por munícipes e, conforme visita “in loco”, pode constatar o estado de degradação da sinalização de solo no local, em frente a uma escola municipal. Tanto o PARE da Rua Walter Landucci como a faixa de pedestres na Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza  estão apagados. Vale ressaltar que são constantes os relatos de acidentes de trânsito neste cruzamento, que recebe diariamente um grande fluxo de veículos devido ao crescimento do bairro Jardim Santa Fé. Também é de conhecimento público a grande densidade populacional naquela região, que inclui Nova Conquista, Santa Fé e o acampamento Zumbi dos Palmares. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de setembro de 2.014.
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