 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 3199/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a implantação de terceira faixa e de ponto de ônibus coberto na Avenida Charles Keese Dodson, em frente à ADI Carmelina Pellegrino Cervone, no bairro Planalto do Sol. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a implantação de terceira faixa e de ponto de ônibus coberto na Avenida Charles Keese Dodson, em frente à ADI Carmelina Pellegrino Cervone, no bairro Planalto do Sol, neste município. 


Justificativa:


Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar que o projeto de extensão da Avenida Charles Keese Dodson, em execução, não prevê o recuo para a parada de ônibus escolares e do transporte coletivo urbano em frente à referida escola. A terceira faixa seria de grande valia afim de que alunos, pais e professores tenham segurança na hora de embarcar e desembarcar dos coletivos, além de evitar que o trânsito não fique congestionado no local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de outubro de 2.014.
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