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REQUERIMENTO Nº 888/2014
 

Requer informações acerca do acúmulo de lixo hospitalar no Pronto Socorro Edison Mano, em Santa Bárbara d’Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, segundo informações do Jornal (O Liberal 03/10/2014 pag. 11), há mais de uma semana que o lixo hospitalar do Pronto Socorro Edison Mano está acumulado;
 
[bookmark: _GoBack] CONSIDERANDO que, a situação trás malefícios ao meio ambiente e à  saúde da população (funcionários, moradores do bairro e pacientes), pois este tipo de lixo possui micro-organismos causadores de doenças, havendo a necessidade de seguir rigorosamente as resoluções da ANVISA (Agência Nacional de Vigilância Sanitária), quanto ao tratamento e destino final dos resíduos hospitalares. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Por que o lixo hospitalar do pronto Socorro Edison Mano está acumulado há mais de uma semana ? 


2º) A empresa responsável por este serviço está cumprindo as cláusulas  contratuais ? 


3º) Quantas vezes por semana o lixo hospitalar é recolhido em nosso município ?

4º) As resoluções da Anvisa (Agência Nacional de Vigilância Sanitária) quanto ao tratamento e destino final dos resíduos hospitalares, estão sendo seguidas em nosso município ?
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5º) Quais medidas a administração está tomando para solucionar o problema ? 


6º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de outubro de 2014.




Carlos Fontes
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