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REQUERIMENTO Nº 919/2014
 

Requer informações acerca do fechamento do CIMCA (Centro de Integração Municipal da Criança e do Adolescente) do Jardim Pérola. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, segundo informações do Jornal Diário (30/09), a Prefeitura pretende fechar o CIMCA (Centro de Integração Municipal da Criança e do Adolescente) do Jardim Pérola;  

 CONSIDERANDO que, o CIMCA é um projeto de promoção social que atende crianças (7 a 15 anos) em situação de vulnerabilidade, dá suporte aos alunos que apresentam dificuldade na escola, acolhe crianças cujos pais trabalham em período integral, além de oferecer oficinas de dança, teatro, atividades culturais, socioeducativas, lazer e entretenimento, cooperando com a boa educação e desenvolvimento de habilidades;
 
CONSIDERANDO que, o trabalho do CIMCA é de extrema importância na vida destas crianças, pois além de oferecer um serviço de convivência e fortalecimento de vínculos, afasta as crianças dos males que a sociedade oferece (drogas e álcool), pois toda semana em nosso município, há notícias nos jornais de apreensões de drogas, com o envolvimento de crianças e adolescentes.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Por que a Prefeitura pretende fechar o CIMCA ? 

2º) O CIMCA vai continuar atendendo essas crianças ? Onde ? 

3º) O trabalho do CIMCA é divulgado em nosso município ?
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3º) Outras informações que se julgar necessário.
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Carlos Fontes
-vereador-
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