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REQUERIMENTO Nº 920/2014
 

Requer informações acerca da possível volta dos barcos de pedalinho no Parque dos Ipês. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, há alguns anos atrás existia  barcos de pedalinho no Parque dos Ipês, e era uma opção a mais de atrações do parque, que   proporcionava momentos de lazer e entretenimento entre as famílias;

CONSIDERANDO que, o Parque dos Ipês possui ótima localização,  lugar para fazer caminhada, aparelhos de ginástica, parquinho infantil para crianças, lago grande com patos,  marrecos e gansos, e propício para   funcionar o barco de pedalinho; 


 CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes, questionando o porquê da retirada do barco de pedalinho, que era uma das atrações agradáveis do parque, e muito apreciada pelos barbarenses e visitantes de cidades vizinhas;


CONSIDERANDO que, segundo os munícipes, o barco era seguro,  possuía colete salva-vidas, e um instrutor para dar apoio a eventuais necessidades. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Por que parou de funcionar o barco de pedalinho no Parque dos Ipês ?

2º) Como era o funcionamento, era cobrado algum valor, era gratuito, ou cobrava-se 1 (um) quilo de alimento que era revertido ao Fundo Social de Solidariedade ?
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3º) Existia alguma parceria com a prefeitura ? 


4º) Existe a possibilidade de voltar a funcionar o barco de pedalinho no Parque dos Ipês ?


5º) Outras informações que se julgar necessário. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de outubro de 2014.




Carlos Fontes
-vereador-
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