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INDICAÇÃO Nº 3329/2014
Indica novamente ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de se deslocar uma viatura da Guarda Municipal na rotatória da UBS do Jardim Europa no horário de entrada e saída dos alunos da escola.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja deslocada uma viatura da Guarda Municipal na rotatória da UBS do Jardim Europa no horário de entrada e saída dos escolares. 
Justificativa:


Moradores do Jardim Europa, em especial a senhora Lucy Mori, solicitam a possibilidade de se deslocar uma viatura da Guarda Civil Municipal na rotatória da UBS do Jardim Europa, na Rua Portugal, nos horários de entrada e saída da escola, às 12h30 e 17h20, respectivamente. No local, os motoristas não respeitam as mães com as crianças e atravessam até nas faixas onde não devem. Hoje (12) um motorista quase atropelou uma senhora grávida e a colocação de guardas municipais iriam disciplinar o trânsito no local nesses horários. Obs: Moradores voltaram a reclamar do trânsito no local.
                      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de outubro de 2.014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador- 


