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INDICAÇÃO Nº 3330/2014
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de postinhos de proteção/segurança na calçada da esquina das ruas Antonio Miranda Filho e Ametista, no Jardim São Fernando.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja feita a instalação de postinhos de segurança na calçada da esquina das ruas Antonio Miranda Filho e Ametista, no Jardim São Fernando. 
Justificativa:


Moradores da residência de número 367 da Rua Antonio Miranda Filho – Irene Ramos Correia Lima e família – solicitam com urgência a instalação de postinhos de segurança na calçada da residência na esquina das ruas Antonio Miranda Filho e Ametista, no Jardim São Fernando. A colocação dessa proteção se faz necessária porque a casa fica bem na esquina de uma rotatória, onde o fluxo de veículos é intenso e a família corre riscos constantes de acidentes. Nos últimos dias, por exemplo, um caminhão ao fazer a curva tomou espalhando toda a carga de bebidas pelo local, além de veículos e motos que se acidentam constantemente no cruzamento.

                      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de outubro de 2.014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador- 


