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INDICAÇÃO Nº 3335/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção e inserção de tela de proteção na UBS Dr. Célio de Farias do Conjunto Habitacional Roberto Romano – foto em anexo.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, Municipal que proceda que proceda a manutenção e inserção de tela de proteção na UBS Dr. Célio de Farias do Conjunto Habitacional Roberto Romano.
Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes solicitando providências no sentido a inserção de tela de proteção, uma vez que a mesma foi furtada e, na atual circunstancia que se encontra o referido prédio público onde é localizado uma UBS, está em iminente exposição e com a segurança reduzida, o que por obvio, necessita ser reparado.
Aliás, trata-se de uma urgente reivindicação, mesmo porque, nesta localidade, estão armazenados muitos bens públicos, medicamentos, documentos, etc, não devendo se sujeitar a riscos de segurança de roubos ou  furtos. 
 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de outubro 2.014.
Emerson Luis Grippe

“Bebeto”

-Vereador-

Anexo:
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