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“Referentes à possível instalação de postes de iluminação, na Avenida Antonio Pedroso, nas proximidades do bairro Conjunto dos Trabalhadores até o bairro Conjunto Residencial Angelo Giubbina”.



Considerando-se que, munícipes procuraram por este vereador cobrando providências quanto à instalação de postes de iluminação na Avenida Antonio Pedroso, sentido bairro centro, nas proximidades da rotatória que da acesso ao bairro Conjunto dos Trabalhadores até nas proximidades da rotatória que da acesso ao bairro Conjunto Residencial Angelo Giubbina.

Considerando-se que, o grande fluxo de veículos nesta via mencionada, tem dificultado o trânsito, que é intenso constantemente, causando vários acidentes com vítimas e colocando em risco a integridade física das pessoas que transitam diariamente por este local.

Considerando-se que, a instalação de postes de iluminação nestes pontos da avenida, facilitará a visibilidade dos motoristas evitando acidentes e proporcionando segurança aos pedestres e motoristas que transitam por este local.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Diante o exposto, o que a Administração Municipal pode fazer para solucionar o problema da falta de iluminação na via mencionada?

2 – Mediante a estudos, existe a possibilidade da instalação dos referidos postes de iluminação?

3 – Se positiva a resposta, qual o prazo máximo para instalação?
4 - Outras informações pertinentes.
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