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REQUERIMENTO Nº 933/2014

 

[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca das inscrições para o Cadastro Habitacional em Santa Bárbara d’Oeste 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o Prefeito Denis Andia anunciou (09/10/2014) o projeto habitacional para famílias de baixa renda (até R$ 1,6 mil), denominado “Residencial Bosque das Árvores”, localizado entre os bairros Parque do Lago e Jardim Vista Alegre, financiado pelo Governo Federal (Minha Casa Minha Vida) e Governo Estadual (Casa Paulista), com previsão de entrega para 2016; 


CONSIDERANDO que, o empreendimento Residencial de Interesse Social compreende a execução de 1.320 unidades habitacionais, dispostos em 6 conjuntos de condomínio; 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes, questionando sobre as inscrições para este empreendimento, e sobre o critério para determinar a prioridade na aquisição da habitação. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) As inscrições já feitas para o cadastro habitacional são válidas desde que ano ? 


2º) Das 11.500 famílias já inscritas, quantas estão aptas para participar do sorteio ?
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3º) Qual será o critério de prioridade para a avaliação das inscrições?

4º) Haverá a abertura para novas inscrições ? Quando ?


5º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de outubro de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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