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“Referentes à limpeza e calçamento de área pública localizada, entre a Rua 23 de Outubro e as Ruas General Eurico Gaspar Dutra e Augusto Tasso Fragoso no bairro Conjunto Habitacional 31 de Março”.

                   Considerando-se que,  a área está localizada em baixo das linhas de transmissão de energia sob concessão da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz;

Considerando-se que, munícipes procuraram por este vereador cobrando providências no sentido de proceder à limpeza e o calçamento do local acima mencionado, e; 

Considerando-se que, no local o mato está muito alto, e há grande acumulo de lixo, podendo se tornar um criadouro de insetos e animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas) e do Aedes Aegypti (mosquito do dengue), e; 

Considerando-se que, com o calçamento desta área, beneficiaria moradores que passariam a utilizá-la para fazerem caminhadas.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:


1. Diante da situação, o que a Administração Municipal pode fazer para solucionar o problema?

2. Com relação ao calçamento existe a possibilidade de executá-lo?

3. Caso negativa a resposta, expor os reais motivos.

4. Outras informações pertinentes.
                 
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Maio de 2010.


ANÍZIO TAVARES
-Presidente-


