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INDICAÇÃO Nº 3392/2014
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos que visem a possibilidade do município iniciar a    instalação subterrânea da fiação de energia elétrica.  



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, estudos sejam desenvolvidos visando a possibilidade de início de instalação da fiação de energia elétrica subterrânea.
 
JUSTIFICATIVA

Diferente do conceito de fiação aérea, onde numa cidade, os cabos de transmissão de energia elétrica, telefonia e TV a cabo são todos colocados em galerias subterrâneas, assim como é feito com as redes de água, e esgoto, por oposição ao modelo tradicional, onde os fios são dispostos entre um poste e outro.

A fiação subterrânea, um pouco mais cara que a tradicional, é empregada ainda em poucos lugares, mas é uma tendência da modernidade. Desaparecem os postes e quantidade enorme de fios, com isso melhora a estética urbana, livrando da poluição visual causada pela fiação área, além  de remover o perigo que a fiação área pode oferecer aos pedestres, uma vez que traz maior segurança. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de outubro de 2014.




Juca Bortolucci
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