
E M E N T Á R I O

39ª Reunião Ordinária, de 28 de outubro de 2014

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

	RESPOSTA DE REQUERIMENTOS:

	Nº 882, 884 a 889 e 892/2014.

Recebido do Poder Executivo, informando o recebimento das Indicações da 36ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, encaminhando respostas das Moções nº 357 e 367/2014.

Recebido do Poder Executivo, através do Secretário de Saúde, Dr. Dreison Luís Iatarola, solicitando Termo de Posse e Atestado/Certidão de Exercício de Mandato do Sr. José Adilson Basso.

Recebido do Poder Executivo, através da Sra. Ana Maria de Brito Lemes, encaminhando balancetes de Despesa e Receita referente ao mês de setembro de 2014.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:

Lei Municipal nº 3662 de 13 de outubro de 2014, que ‘Torna obrigatório às unidades de saúde públicas e privadas do município de Santa Barbara d’Oeste a disponibilizar aos familiares, boletim médico diário acerca do estado de saúde e das condições de tratamento do paciente internado que estiver sob os seus cuidados no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste’, oriunda do Projeto de Lei nº 71/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches).

Lei Municipal nº 3664 de 08 de outubro de 2014, que ‘Autoriza o Município de Santa Bárbara d'Oeste a firmar Convênio com o Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Santa Bárbara d'Oeste, objetivando assistência odontológica aos empregados públicos municipais, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 85/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3665 de 13 de outubro de 2014, que ‘Fica instituído no calendário oficial do município o evento denominado “Festa da Linguiça” realizada no Bairro Santo Antônio do Sapezeiro e dá outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 72/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci).

Lei Municipal nº 3666 de 22 de outubro de 2014, que ‘Dispõe sobre a participação da Feira do Artesanato nas Festas Populares do município’, oriunda do Projeto de Lei nº 78/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim).

Lei Municipal nº 3667 de 22 de outubro de 2014, que ‘Dispõe sobre a criação do Serviço de Inspeção Municipal (SIM) dos produtos de origem animal, vegetal e seus derivados no município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 77/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Dr. José”).

Lei Municipal nº 3668 de 22 de outubro de 2014, que ‘Dispõe sobre atendimento preferencial de pessoas com doenças neoplásicas malignas (câncer), nas Unidades de Saúde do Município de Santa Barbara d’Oeste’, oriunda do Projeto de Lei nº 66/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Careca do Esporte”).

PROJETO DE LEI:

Nº 107 – Dispõe sobre normas de controle de consumo de água no Município de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências.

Nº 108 – Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3645/2014, dando outras providências.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 46 – Acrescenta o §3º ao artigo 62 da Lei Complementar Municipal nº 69/09, dando outras providências.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando julgamento de licitação e contrato realizado entre o DAE e a empresa investimento Campinas Comercial Pavimentadora e Construtora Ltda.

Recebido do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, informando a decisão que determinou, que o Sr. Raimundo da Silva Sampaio execução de multa, suspensão dos direitos políticos por três anos, proibição de contratar com o Poder Público ou dele receber benefícios ou incentivos fiscais ou creditícios e a anotação da condenação no Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa, do Conselho Nacional de Justiça.

Recebido da Faculdade Anhanguera Educacional de Santa Bárbara, agradecendo a Moção de Aplauso nº 356/2014, de autoria do Vereador Carlos Fontes.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 76 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Vanderlei Domingues, pelos excelentes trabalhos realizados na área do voluntariado no município.

Nº 77 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, a Sra. Maria Bernadete Franchi de Arruda, pelos excelentes trabalhos realizados na área da educação no município.

Nº 78 – Outorga o Certificado de Vulto Emérito, instituído pelo Poder Legislativo ao Sr. José Camolési, para homenagear a sua relevante participação na construção da história barbarense, em favor da sociedade.

PORTARIAS:

Nº 08 - Altera a redação do Artigo 1º, da Portaria nº 11/2013, declarando ponto facultativo o dia 31 de outubro de 2014, em razão da comemoração do "Dia do Funcionário Público", conforme especifica.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 105 - Institui procedimento para transferência de titularidade, responsabilidade e pagamento da tarifa de Água e/ou Esgoto do município de Santa Bárbara d´Oeste e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 106 - Reconhece de Utilidade Pública a Associação SBATLETISMO- SANTA BÁRBARA ATLETISMO.


SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 88/2014:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir no carnê de IPTU de todos os imóveis cadastrados no município de Santa Bárbara d'Oeste, a cada ano, uma contribuição facultativa para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e dos Adolescente de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências.

EMENDAS:

Autoria: Ver. Carlos Fontes e outros:

Altera o Artigo 1º do Projeto de Lei nº 79/2014

Altera o Artigo 1º do Projeto de Lei nº 80/2014

	PROJETO DE RESOLUÇÃO:

	Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

	Nº 06 – Altera o artigo 121 do Regimento Interno da Câmara Municipal e dá outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Vereador Carlos Fontes, requerendo o empréstimo das bandeiras do Município, do Estado e do Brasil para uso em evento.

Recebido do Vereador Ademir da Silva, requerendo a contratação da Sra. Cátia da Silva Coelho, para exercer as funções de Assessor Parlamentar.


MOÇÕES:
Nº 376 a 385/2014
Moção 376/2014
VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
Manifesta aplauso ao Supermercado Paulistão por cumprimento da Lei Municipal 3620/2014.

Moção 377/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Manifesta aplauso a equipe do União Barbarense Sub-11 pela participação no Campeonato Estadual Sub-11.

Moção 378/2014
FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a intensificação do policiamento no Bairro São Joaquim. (Retirado pelo autor).

Moção 379/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Eduardo Andia, para proceder a instalação de poste para implantação de iluminação pública e pavimentação ao final da Rua Padre Victorio Freguglia, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Moção 380/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta aplauso à APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) de Santa Bárbara d’Oeste pela comemoração dos seus 47 anos de fundação.

Moção 381/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Manifesta aplauso à Orquestra Barbarense de Violas pelo aniversário de 13 anos de existência.

Moção 382/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Manifesta Apelo ao DER-Departamento de Estradas de Rodagens, quanto á possibilidade de procederem a reparos na beira da pista SP 304, Km 5 na entrada do Bairro Recreio Paraíso.

Moção 383/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Manifesta Apelo a Delegacia de Ensino pela implantação de rampa de acessibilidade no portão lateral da Escola Comendador Américo Emilio Romi, localizada na Praça Dona Carolina nº 11 no Jardim Panambi.

Moção 384/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Manifesta apelo à Diretoria Regional de Ensino de Americana para que providencie a retirada do entulho que encontra-se em área da Escola Estadual Maria Guilhermina Lopes Fagundes – MAGUI, com a maior brevidade possível.

Moção 385/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Manifesta aplauso a Atleta barbarense Isabela Dias Ribeiro pela convocação para seleção paulista de vôlei juvenil.
REQUERIMENTOS:
Nº 924 a 938/2014
Requerimento 924/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento 925/2014
VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
Requer informações acerca de construção de uma nova represa no município de Santa Bárbara d’Oeste/SP.

Requerimento 926/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Edite Pereira dos Santos, ocorrido recentemente.

Requerimento 927/2014
ERB OLIVEIRA MARTINS
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Amélia Mazieiro Bento, ocorrido recentemente.

Requerimento 928/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Edson Garcino Teixeira, ocorrido recentemente.

Requerimento 929/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Requer informação referente ao fornecimento de água para municípios vizinhos.


Requerimento 930/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Jacintho Mosna, ocorrido recentemente.

Requerimento 931/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Requer informações sobre a construção da ETE Toledos II no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 932/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca da fiscalização da Lei 3.613/2014, que dispõe sobre a tolerância de 15 minutos no sistema de estacionamento rotativo pago.

Requerimento 933/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca das inscrições para o Cadastro Habitacional em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 934/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Néris José Martins, ocorrido recentemente.

Requerimento 935/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Jacintho Mosna, ocorrido recentemente.

Requerimento 936/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Lourdes dos Santos, ocorrido recentemente.

Requerimento 937/2014
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sra. Alcindo da Rocha - Zinhão, ocorrido recentemente.

Requerimento 938/2014
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio de Campos, ocorrido recentemente.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 3327/2014
VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
Requer informações acerca do parcelamento do solo no município de Santa Barbara d’Oeste, no período de 2008 a 2014. (Retirado pelo autor).

Indicação 3328/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a construção da Calçada, na Rua Limeira, próximo ao Supermercado São Vicente, no bairro São Fernando.

Indicação 3329/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica novamente ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de se deslocar uma viatura da Guarda Municipal na rotatória da UBS do Jardim Europa no horário de entrada e saída dos alunos da escola.

Indicação 3330/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de postinhos de proteção/segurança na calçada da esquina das ruas Antônio Miranda Filho e Ametista, no Jardim São Fernando.

Indicação 3331/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de tapa-buraco na Rua Antônio Miranda Filho, altura do número 374, no Jardim São Fernando.

Indicação 3332/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com pintura de faixa para estacionamento de vans ao entorno do Colégio Pilares localizado na Avenida Corifeu de Azevedo Marques nº 300.

Indicação 3333/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo em alvenaria de caixa protetora de canos de alvenaria, na Rua Padre Arthur Sampaio, defronte ao Bloco nº 75, Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação 3334/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração de árvore na Rua Padre Arthur Sampaio, Bloco n° 75, Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação 3335/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção e inserção de tela de proteção na UBS Dr. Célio de Farias do Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação 3336/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de semáforo no cruzamento da Rua Limeira com a Rua Recife no bairro Cidade Nova.

Indicação 3337/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de instituir um parque infantil na Zona Sul, no quadrilátero entre as Ruas Cariris, Camaiurás, Benjamin Wiezel e Arthur Gonçalves da Silva.

Indicação 3338/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a reforma em canaleta localizada no cruzamento das Ruas Manganês com Paulo Businari no bairro Jardim Mollon IV.

Indicação 3339/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua do Cloro de fronte ao nº192, no bairro Jardim Amélia.

Indicação 3340/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Geórgia de fronte ao nº146, no bairro Jardim Europa.

Indicação 3341/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à roçagem e limpeza na Rua do Cloro defronte ao nº192, no bairro Jardim Amélia.


Indicação 3342/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o concerto da guia e reparos na massa asfáltica Rua do Estanho defronte ao nº306 no bairro Jardim Mollon.

Indicação 3343/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a melhoria da iluminação pública no Vale das Flores, no trecho entre as ruas Acre e Avenida da Saudade.

Indicação 3344/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza na tubulação existente no Vale das Flores, no trecho entre as ruas Acre e Avenida da Saudade.

Indicação 3345/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade, localizado na Rua Antonieta da Conceição Cruz, próximo ao número 256 no bairro Santa Rosa II.

Indicação 3346/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, providências quanto a dois buracos localizados na beira da guia da Rua Letônia, próximo aos números 76 e 84 no bairro Jardim Europa IV.

Indicação 3347/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, cascalhamento em terreno da municipalidade localizado na Rua Lindóia, defronte ao número 192 no bairro Santa Rosa.

Indicação 3348/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, extração de árvore localizada no passeio público da Avenida Pedroso, número 2221 no bairro Planalto do Sol.



Indicação 3349/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), providências quanto a um galho de árvore interferindo no poste de energia localizado na Rua Albert Einstein, próximo ao número 186 no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação 3350/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), quanto à instalação de lâmpada de iluminação pública, em um poste localizado na Rua Suíça, próximo ao número 747 no bairro Jardim Europa IV.

Indicação 3351/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade localizado na Rua Letônia, próximo ao número 282 no bairro Jardim Europa IV.

Indicação 3352/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade, localizado na Rua Letônia, entre os números 76 e 84, próxima à Rua Geórgia no bairro Jardim Europa IV.

Indicação 3353/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a retirada de arvore caída dentro do Ribeirão dos Toledos, Rua José João Sans, altura do nº 326, no trecho correspondente ao Bairro Vila Lola.

Indicação 3354/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a extração de árvore na Rua Caiapós nº 70, no bairro Jardim São Francisco.

Indicação 3355/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Ezequiel Belton Pyles, nº54 no bairro Vila Macknight.



Indicação 3356/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto do passeio público (calçada), na Rua Antônio Pedroso (atrás da Escola Estadual Jadyr Guimarães Castro), no bairro Parque Residencial Zabani.

Indicação 3357/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o concerto do buraco aberto pelo DAE na Rua 16 de novembro, defronte ao nº 85, no Bairro 31 de março.

Indicação 3358/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar um contêiner no final da Rua A, no Bairro Beira Rio.

Indicação 3359/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar um contêiner no final da Rua D, no Bairro Beira Rio.

Indicação 3360/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de fazer um abrigo em ponto de ônibus, na Rua Joaquim Benedito do Amaral, defronte ao nº 141, no Bairro Santa Inês.

Indicação 3361/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar lombadas ao longo da Estrada Cândido Zanata, no Bairro Glebas Califórnia.

Indicação 3362/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de incluir na conta do DAE valor facultativo direcionado a Santa Casa de Misericórdia.






Indicação 3363/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de fazer um aditivo no projeto de pavimentação da Rua Sebastião Furlan Nico, incluindo ao entorno da Escola e do Posto de Saúde, do Bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação 3364/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a autorização para extração e substituição de árvore localizada na Rua João Manoel dos Santos, nº 247 – no Bairro Santo Antônio do Sapezeiro. 

Indicação 3365/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de fazer um aditivo no projeto de pavimentação da Rua Gustavo Escobar, até a frente da creche do Bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação 3366/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar um redutor de velocidade (lombada), na Rua Estados Unidos, próximo a Rua Panamá, no Bairro Vila Sartori.

Indicação 3367/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar um redutor de velocidade (lombada), na Rua Barão de Mauá entre os números 308 e 322 no Bairro Jardim Batagin.

Indicação 3368/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de instalar placas de nomenclatura na Rua Barão de Mauá no Bairro Jardim Batagin.

Indicação 3369/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a extração para substituição de árvore localizada na Rua Fortaleza, defronte ao nº 154, no Bairro Cidade Nova. 




Indicação 3370/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que veja a possibilidade de retirar o canteiro central da Avenida Bandeirantes até a ponte do Ribeirão dos Toledos sentido centro, bairro.

Indicação 3371/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar varredores em todas as Ruas do Bairro Residencial Furlan.

Indicação 3372/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar a sinalização de solo de carga e descarga em frente ao portão lateral da Escola Emílio Romi.

Indicação 3373/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar rampa de acessibilidade no portão lateral da Escola Emílio Romi.

Indicação 3374/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à execução de manutenção na grade do bueiro localizado na Rua Tamoios nº 353 no Bairro Jd. São Francisco I.

Indicação 3375/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à verificação de um possível vazamento na caixa d’água da escola EMEFEI Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo, situada à Rua Benedito dos S. Ferreira, nº 420 no Bairro Conj. Hab. Dos Trabalhadores.

Indicação 3376/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de calçada, na Rua Profeta Jeremias, Bairro Jardim Laudissi.

Indicação 3377/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Urandi, de fronte à residência de nº 681, no bairro Jardim das Laranjeiras.
Indicação 3378/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de calçada, na Rua Profeta Jeremias, Bairro Jardim Laudissi.

Indicação 3379/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos para adaptar os banheiros públicos existente no Parque dos Ipês, conforme as normas de acessibilidade em vigor para cadeirantes.

Indicação 3380/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos para à construção de calçamento em torno do espaço publico entre as Ruas Sorocaba, Lorena, Santos e Av. Ten. João Benedito Caetano, do bairro Cidade Nova II.

Indicação 3381/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado estudos de sinalização de faixa de pedestre no calçamento da Av. Monte Castelo, nº 850, centro.

Indicação 3382/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos para que seja feita à manutenção do campo de areia entre as Ruas Sorocaba, Lorena, Santos e Av. Ten. João Benedito Caetano, do bairro Cidade Nova II.

Indicação 3383/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua João Eduardo Mac Knight, próximo ao nº 535, no bairro Pq. Zabani.

Indicação 3384/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos para rebaixamento de guia (de calçada ou canteiro central) junto às faixas de travessia de pedestres por toda extensão da Av. Monte Castelo.






Indicação 3385/2014
[bookmark: _GoBack]JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de fazer lombadas de ambos os lados próximas às faixas de pedestres na rotatória da Avenida Anhanguera com a Xavantes, no Jardim São Francisco.

Indicação 3386/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar uma placa de carga e descarga na Avenida Mogi Guaçu, 895, no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação 3387/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos para deslocar para a divisa poste localizado em frente à garagem da residência na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, nº 207, Parque Zabani.

Indicação 3388/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto ao não cumprimento efetivo da Lei que concede 15 minutos de tolerância para o pagamento da zona azul.

Indicação 3389/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal urgente extração para posterior substituição de árvore localizada à Rua Brotas, no Bairro São Joaquim.

Indicação 3390/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando a possibilidade de não haver redução de horas em nenhum setor do funcionalismo público.

Indicação 3391/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto ao nivelamento e cascalhamento em Rua do Loteamento Chácaras Hélico.

Indicação 3392/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos que visem a possibilidade do município iniciar a instalação subterrânea da fiação de energia elétrica.

