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REQUERIMENTO Nº 947/2014
 

Requer informações acerca do possível aluguel da quadra municipal, localizada na Rua da Batata, Jardim Pérola. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por moradores próximos à quadra municipal, localizada na Rua da Batata alegando que, o local foi alugado para realização de um chá de bebe, relatam inclusive possuir fotos e gravações;

CONSIDERANDO que o local também teria sido cedido para um campeonato de bilhar, onde bebidas alcoólicas e cigarros foram consumidos livremente em grande quantidade.

 REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Procede a informação que o local foi alugado para realização de um chá de bebe e para o campeonato de bilhar?

2º) Caso resposta positiva, tal pratica é permitida por essa Administração, tendo em vista a informação do consumo de bebidas e cigarros no local?

3º) Caso resposta positiva no primeiro questionamento, o que a Administração irá fazer para coibir novas ocorrências? 


4º) Demais informações que julgar pertinente.





Justificativa:





[bookmark: _GoBack]Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando o aluguel da quadra, alegam que, querem usufruir dos mesmos direitos, pedem informações a respeito do ocorrido.   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.009.
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