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INDICAÇÃO Nº 3409/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de calçamento, em torno de toda extensão da Rua da Benignidade e Avenida Ruth Garrido Roque, no Bairro Parque do Lago.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigimos a Vossa Excelência para sugerirmos que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à construção de calçamento, em toda extensão da Rua da Benignidade e Avenida Ruth Garrido Roque, no Bairro Parque do Lago.
Justificativa:

Alunos do CIEP José Renato estiveram na Câmara Municipal participando do Projeto Câmara do Futuro e solicitaram aos vereadores presentes providências em relação à construção de calçamento, na via supracitada.

De acordo com os estudantes, nestes terrenos da municipalidade não há calçamento adequado para a circulação, fazendo com que os pedestres transitem pela rua, expondo-os a risco de acidentes.

As áreas mencionadas ficam próximas ao CIEP José Renato Pedroso e da EMEFEI Profª Terezinha de J. Soares Quinalha e nos horários de entrada e saída dos alunos é grande o movimento de pedestres.

Tal providência se faz necessária a fim de dar mais segurança aos pedestres e condutores que trafegam pela via e precisam atentar-se as crianças que passam por ali.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de Outubro de 2014.
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