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INDICAÇÃO Nº 3413/2014
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de lombadas (redutores de velocidade) no Jardim São Fernando, uma antes da rotatória na rua do Papel e outra no meio da quadra da rua Antonio Miranda Filho.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja construída duas lombadas em ruas do Jardim São Fernando, zona leste da cidade.
Justificativa:
Moradores do bairro preocupados com a segurança procuraram por este vereador cobrando providências da Administração Municipal quanto à instalação de redutores de velocidade (lombadas) no cruzamento da rua do Papel com a rua Antonio Miranda Filho. Eles sugerem uma lombada antes da rotatória na rua do Papel e outra no meio da quadra da rua Antonio Miranda Filho.

De acordo com os moradores, os veículos que descem das avenida Iacanga e Santa Bárbara com destino ao bairro e à avenida Alfredo Contatto, trafegam em alta velocidade, colocando em risco a vida das pessoas, além das constantes colisões de trânsito registradas no local. (Em anexo, segue abaixo-assinado dos moradores do bairro contendo 90 assinaturas)

                      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de outubro de 2.014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador- 


