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REQUERIMENTO Nº 954/2014
Requer informações acerca da mudança do local de distribuição das refeições dos funcionários da EMEI Profª Luzia Aparecida Rocha, no bairro Mollon. 
CONSIDERANDO este vereador foi procurado por funcionários da EMEI Profª Luzia Aparecida Rocha, do bairro Mollon, que reclamaram da mudança do local de distribuição de suas refeições. A distribuição que antes era feita no local de trabalho, agora é feita no Posto Médico Felício Fernandes Nogueira, que fica há algumas quadras da escola, fazendo com que os funcionários tenham que se deslocar durante o horário de almoço ;
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Qual é a razão para a mudança do local de distribuição destas refeições? 
 

2º) A direção da escola foi informada desta mudança? Descrever.


3º) Os funcionários foram informados desta mudança?


4º) É possível que as refeições voltem a ser distribuídas nas instalações da própria escola, sem que os funcionários tenham que se deslocar para adquirir? 



6°) Demais informações pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de outubro de 2014.
ADEMIR DA SILVA

- Vereador –


