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INDICAÇÃO Nº      /2014

Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de quiosques com churrasqueiras no Parque dos Ipês.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providencie a construção de quiosques com churrasqueiras no Parque dos Ipês.

JUSTIFICATIVA

 O Parque dos Ipês é uma importante área de lazer, e com o passar do tempo tornou-se o mais popular da cidade.

Com sua pista de caminhada, academia ao ar livre, e outras áreas de lazer, é uma ótima opção para a comunidade, além de possuir a lagoa que é o grande atrativo do Parque.

Considerando que por ser um local tão agradável, o Parque atrai diariamente vários visitantes, sugerimos ao Poder Executivo Municipal a construção de quiosques com churrasqueiras.

Sabemos que já existiram quiosques no Parque, mas talvez por não terem sido bem utilizados, os mesmos foram retirados. Basta ser pré agendado e responsabilizar as pessoas pelo uso e limpeza. E quando os mesmos não estiverem em utilização, que haja vigilância e placas, não permitindo a entrada. 

Sendo exclusivamente para acomodar a população que não tem a possibilidade de ter um local adequado para utilizar como ponto de encontro e lazer, os munícipes poderiam reservar estes quiosques para comemorações e festividades entre familiares e amigos.
Isso com certeza trará grandes benefícios para a maioria da população que não possui um local adequado para confraternizações.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de outubro de 2014.
                             Juca Bortolucci

-Vereador Líder da Bancada PSDB-



