Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 970/2014
 

Convite ao Diretor da  SERTRAN (Sertãozinho Transporte e Serviços Ltda., ou representante, para participar da Sessão da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO, em dezembro de 2014, a SERTRAN – Sertãozinho Transporte e Serviços Ltda. completará 1 ano de operação do transporte coletivo em Santa Bárbara D’Oeste, porém estes vereadores têm sido procurados por munícipes usuários do transporte público, os quais fizeram algumas reclamações;


 CONSIDERANDO que, de acordo com o contrato da Prefeitura com a SERTRAN, a empresa teria que instalar 200 abrigos com bancos nos pontos de parada de ônibus no prazo de 2 anos, porém poucos foram instalados, prejudicando os munícipes que precisam permanecer muito tempo na espera do ônibus debaixo do sol, e até mesmo na chuva;


CONSIDERANDO que, outras reclamações são o descumprimento de horários (atrasos e adiantamento), sistema integração, revezamento dos motoristas no horário do jantar, retirada do abrigo sem ser recolocado, e até deixar o resto do material retirado na calçada, prejudicando os transeuntes, e a entrega da CND (Certidão Negativa de Débito).



[bookmark: _GoBack]REQUEIRO que, nos termos do Art. 169, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, seja oficiado ao Diretor da SERTRAN – Sertãozinho Transporte e Serviços Ltda., ou representante, para participar da Sessão Camararia da Câmara Municipal de Santa Bárbara D’Oeste, e que encaminhe a esta Casa de Leis a seguinte informação: 



1º) Baseado na explanação destes vereadores, qual a possibilidade de atender o nosso convite e qual data estaria disponível para participar de uma Sessão Camararia que acontece todas as terças – feiras a partir das 14:00 horas? 





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de outubro de 2.014.





Carlos Fontes
-vereador-




Alex Backer
-vereador-





Celso Ávila
-vereador-






Emerson Luiz Grippe – Bebeto
-vereador-
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