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INDICAÇÃO Nº 3477/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo visando melhorias no trânsito da Rua Orlando Fornazari com a Av. Monte Castelo, no bairro Vila Maria.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado um estudo visando melhorias no trânsito da Rua Orlando Fornazari com a Av. Monte Castelo, no bairro Vila Maria.
Justificativa:

Tal solicitação deve-se ao fato que várias comerciantes, das imediações do local supracitada, solicitaram a realização de estudo para melhorar o transito defronte a escola.

O pedido é motivado pelos constantes acidentes causados por motoristas que fazem a conversão da Av. Monte Castelo para a Rua Orlando Fornazari. A situação atual coloca em risco a vida dos motoristas que trafegam pela via e merece atenção por parte do poder público.

Uma das sugestões é alterar o sentido da via de forma que o acesso pela Avenida Monte Castelo não converta mais a rua Orlando Fornazari, diminuindo assim, o fluxo de veículos.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Novembro de 2014.
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