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INDICAÇÃO Nº 3479/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de calçamento, das Ruas Emboabas, Wilcon Pereira e David Lavingstone no Bairro Jd Santa Rita de Cássia e Jd. Paraiso, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigimos a Vossa Excelência para sugerirmos que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à construção de calçamento das Ruas Emboabas, Wilcon Pereira e David Lavingstone nos bairros Jd. Santa Rita de Cássia e Jd. Paraiso.
Justificativa:

Munícipes procuraram por este vereador para cobrar providências em relação à construção de calçamento, nas vias supracitadas.
Nestes terrenos da municipalidade não há calçamento adequado para a circulação, fazendo com que os pedestres transitem pela rua, expondo-os a risco de acidentes. Tal providência se faz necessária a fim de dar mais segurança aos pedestres e condutores que trafegam pela via.

Solicitamos também que os proprietários das áreas particulares, localizadas próximo da área mencionada acima, sejam notificados para estarem providenciando o calçamento o mais rápido possível.
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