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REQUERIMENTO Nº 979/2014
 


Requer informações acerca da construção de lombada na Rua Dom João VI, próximo ao cruzamento com a Rua Padre Anchieta, no bairro Siqueira Campos. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, em resposta ao Requerimento 675/2014, através do Ofício 609/2014 – SG de 18/08/2014 em anexo, a SESETRAN – Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil informou que realizou monitoramento no local durante um período e foi autorizada a construção da ondulação transversal;


 CONSIDERANDO que, o Sr. José Antonio Amaro, morador na Rua Padre Anchieta, 270, vem intensamente solicitando a instalação de redutor de velocidade, pois alguns motoristas imprudentes trafegam em alta velocidade, colocando em risco a vida das pessoas que atravessam esta rua, e também muitas crianças passam pela mesma diariamente na ida e retorno das escolas; 


CONSIDERANDO que, o Sr. José Antonio Amaro está reclamando da demora da instalação da lombada, sendo que este vereador já solicitou através da Indicação 1553/2014 de 10/04/2014, juntamente com o abaixo-assinado dos moradores, em anexo. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1º) Quando a administração vai instalar a lombada ?
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2º) Por que está demorando (6 meses) para a instalação da mesma ? 


3º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de novembro de 2014.





Carlos Fontes
-vereador-
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