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REQUERIMENTO Nº 980/2014
 


Requer informações acerca dos constantes acidentes ocorridos na Rua Argentina, no cruzamento com a Rua Paraguai, no Bairro Jardim Belo Horizonte. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, no cruzamento da Rua Argentina com a Rua Paraguai, no bairro Jardim Belo Horizonte, tem ocorrido constantes acidentes, sendo o mais recente dia 05/11/2014, onde o motorista que transitava pela Rua Paraguai não respeitou o sinal de Pare, e atropelou uma ciclista no cruzamento com a Rua Argentina; 


 CONSIDERANDO que, os motoristas que descem a Rua Argentina a partir da Rua Cristovão Colombo não estão respeitando o limite de velocidade, e descem muito acelerados;  


CONSIDERANDO que, de acordo com informações dos moradores próximos ao local, se a Rua Argentina se tornar sentido único (sentido centro-bairro) no trecho entre a Rua Bolívia até a Rua Cristóvão Colombo, o problema seria resolvido, pois os veículos só poderiam subir a Rua Argentina, e os acidentes tem ocorrido com os veículos, motos e bicicletas que descem esta rua.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe a possibilidade da Rua Argentina se tornar sentido único (sentido centro-bairro), no trecho entre a Rua Bolívia até a Rua Cristovão Colombo ? 
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2º) Se a  resposta for  positiva, quando ?

3º) Se a resposta for negativa, justificar. 

4º) Existe outra medida que a administração pode tomar para resolver o problema ?
 
5º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de novembro de 2.014.




Carlos Fontes
-vereador-
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