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REQUERIMENTO Nº 983/2014
 

Requer informações acerca das multas aplicadas no sistema de estacionamento rotativo pago em Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, de acordo com informações do Jornal (Diário 06/11/2014 pag. 3), a concessionária Hora Park/Estapar  já adequou seus equipamentos com os novos procedimentos da Lei 3.656/2014; 

 CONSIDERANDO que, este vereador vem cobrando intensamente a administração para fiscalizar os procedimentos dos monitores da Hora Park/Estapar, e tem recebido muitas reclamações da população referente às multas de trânsito aplicadas na área do sistema de estacionamento rotativo pago;  

CONSIDERANDO que, conforme informações do Secretário Dr. Rômulo Gobbi, os motoristas que se sentirem lesados durante o período de adequação, terão a multa cancelada, pois foi suspenso o cadastro de multas que foram aplicadas após o dia 10 de outubro;
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantas multas foram canceladas ? 

2º) As multas aplicadas no dia da regulamentação da Lei  (Decreto 6.404  de 09/09/2014) até 10/10/2014 também serão canceladas ? 

3º) Outras informações que se julgar necessário.
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