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INDICAÇÃO Nº 3526/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de lombofaixa, no lugar de uma lombada já existente no Bairro Vila Oliveira.na Avenida dos Bandeirantes, em frente ao nº 620, Vila Oliveira.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a construção de uma lombofaixa no lugar de uma ondulação transversal (lombada) já existente no local, em conformidade com o disposto na Resolução nº 39/1998 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, localizado na Avenida dos Bandeirantes, em frente ao nº 620, no Bairro Vila Oliveira, neste município. 

Justificativa:

Conforme relatos dos moradores locais, a referida via pública possui histórico de acidentes, alguns deles com vítimas fatais, como podemos constatar nas fotos que seguem anexas. 

Ainda assim, devido ao fato de que no local está localizado a Casa da Criança, e sendo assim a um grande fluxo de crianças. Devido a isso, moradores e pais acreditam que a substituição da lombada pela lombofaixa trará mais segurança aos pedestres.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Novembro de 2.014.

Gustavo Bagnoli
-vereador-


