
E M E N T Á R I O

41ª Reunião Ordinária, de 11 de novembro de 2014

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

	RESPOSTA DE REQUERIMENTOS:

	Nº 908, 911 a 920 e 923/2014.

Recebido do Poder Executivo, informando o recebimento das Indicações da 39ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, encaminhando resposta da Moção nº 379/2014.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:

Lei Complementar Municipal nº 200 de 05 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre a alteração do artigo 35 da Lei Complementar Municipal nº 54/2009, bem como seus parágrafos e incisos, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 38/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Wilson da Engenharia’).

Lei Municipal nº 3670 de 22 de outubro de 2014, que ‘Dispõe sobre as normas para o parcelamento e a urbanização de glebas com fins de implantação de Loteamento de Interesse Social, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 99/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3674 de 03 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre horário de funcionamento dos semáforos e radares semafóricos no município de Santa Barbara d’Oeste’, oriunda do Projeto de Lei nº 86/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Joi’ Fornasari).

Lei Municipal nº 3675 de 03 de novembro de 2014, que ‘Autoriza do Poder Executivo receber em doação enfeites de natal para decoração de locais públicos, para as Comemorações Natalinas no Município de Santa Bárbara d'Oeste, com encargo de dar publicidade ao nome dos doadores’, oriunda do Projeto de Lei nº 92/2014, de autoria do Poder Executivo.



Lei Municipal nº 3676 de 03 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre a regulamentação da criação da Biblioteca Pública Municipal "Neide Crócomo", dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 91/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3677 de 03 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Politica Cultural e Fundo Pró-Cultura de Santa Barbara d'Oeste, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 82/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3678 de 03 de novembro de 2014, que ‘Altera o caput do artigo 8º da Lei Municipal nº 2463/1999, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 87/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3679 de 03 de novembro de 2014, que ‘Fica instituído no calendário oficial do município o evento denominado “Festa da Piapara” realizada no Bairro Jardim Icaraí e dá outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 83/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Uruguaio’).

Lei Municipal nº 3680 de 05 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre alteração do artigo 315 letra “c” da Lei 2.402/99 e dá outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 48/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Juca’ Bortolucci).

Lei Municipal nº 3681 de 05 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre alteração do item 1.4, do anexo I, da Lei nº 2.402/99 e dá outras providências’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 32/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Wilson da Engenharia’).

Lei Municipal nº 3682 de 06 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre normas de controle de consumo de água no Município de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 107/2014, de autoria do Poder Executivo.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, solicitando cópia integral do processo legislativo referente à Proposta de Emenda à Lei Orgânica que originou a Emenda à LOM nº 24/2014.

PORTARIAS DO DAE:

Nº 175 – Determina instauração de Processo Administrativo Disciplinar do servidor L. H. C.


Nº 176 - Determina instauração de Processo Administrativo Disciplinar do servidor O. R. S.

Nº 177 – Nomeia Alexandro Ricardo Corrêa para exercer a função de Líder de Equipe de Manutenção de Água.

Nº 178 – Nomeia Lívia Malto de Oliveira Medeiros para exercer a função de Suplente da Comissão Permanente de Licitações.

MENSAGEM DE VETO:

Veto Total ao Projeto de Lei nº 74/2014, de autoria do Ver. Giovanni Bonfim, que: “Dispõe sobre a instalação de bebedouros em estabelecimentos bancários e dos correios”.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando a liberação de crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da União no valor de R$ 52.266,83, na conta vinculada ao contrato de repasse firmando com o Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste.

Recebido do Sr. Jesus Aparecido Stazite, requerendo atestado de tempo de serviço e contribuição do INSS, no período do ano de 1997 a 2000.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

Recebido da Diretoria Administrativa/Financeira, encaminhando balancetes da receita e despesa de 01/10/2014 à 31/10/2014.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. “Dr. José”

Nº 114 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de recolhimento de resíduos fecais de animais conduzidos em espaços públicos e dá outras providências.

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 115 – Dispõe sobre a divulgação das ATAS de reuniões do Conselho Municipal de Saúde e dos Conselhos Locais numa página no site oficial da prefeitura de Santa Bárbara d´Oeste.
Nº 116 – Reconhece de Utilidade Pública a Associação de Kick Boxing – Muay Thai – MMA do Brasil.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli

Nº 14 – Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Sr. Antônio Perez, dando outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, requerendo, através da Procuradoria Jurídica, Mandado de Segurança por omissão de informação em face dos requerimentos de número 550/2014, 630/2014 e 752/2014.

Recebido do Ver. ‘Carlão Motorista’, requerendo a contratação do Sr. Felipe Wander Freire, para exercer as funções de Assessor Parlamentar.

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, requerendo a exoneração do Sr. Flávio Cesar Rossano das funções de Assessor Parlamentar.

Recebido do Ver. ‘Kadu Garçom’, requerendo uso da sala de reuniões para o dia 11 de novembro, a partir das 19h30, para reunião do Partido da República.

MOÇÕES:
Nº 401 a 409/2014
Moção 401/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, Sr. Denis Eduardo Andia à não autorização de construção de condomínio vertical em área com nascente.

Moção 402/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Manifesta apelo à Empresa NET, reiterando a Moção 263/2014, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para os Bairros Jardim Vista Alegre e Parque do Lago.



Moção 403/2014
ERB OLIVEIRA MARTINS
Manifesta apelo ao Diretor Regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), para execução de reparos na ponte sob o Ribeirão dos Toledos na SP 306.

Moção 404/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Manifesta aplauso ao União Agrícola Barbarense Futebol Clube pelo Centenário de fundação.

Moção 405/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à instalação de uma Academia ao Ar-Livre, em área pública localizada à Rua Mococa, no Jardim das Laranjeiras.

Moção 406/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à construção de um campo de futebol e área de lazer na Rua Itapira, ao lado da Subestação de energia, no Jardim Adélia.

Moção 407/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que tome as devidas providências quanto à erosão de solo na Rua Croácia no Jardim Europa IV.

Moção 408/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Manifesta aplauso pela comemoração do 1º Centenário do União Agrícola Barbarense Futebol Clube.
Moção 409/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Deputado Estadual Cauê Macris para que se empenhe junto ao Governador do Estado visando a construção de um Hospital Regional Estadual em nosso município.

REQUERIMENTOS:
Nº 970 a 993/2014
Requerimento 970/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Convite ao Diretor da SERTRAN (Sertãozinho Transporte e Serviços Ltda.), ou representante, para participar da Sessão da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 972/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Levi de Souza, ocorrido recentemente.

Requerimento 973/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Silvia Odete Rasteiro Gaspar de Paula, ocorrido recentemente.

Requerimento 974/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do andamento das obras do Complexo Aquático Cesar Cielo.

Requerimento 975/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 144/2014, para contratação de empresa para substituição de luminárias em ruas do bairro Jd. Flamboyant.

Requerimento 976/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, modalidade Tomada de Preços 15/2014.

Requerimento 977/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações quanto ao processo de aprovação de empreendimento imobiliário.

Requerimento 978/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Requer informações sobre as medidas que estão sendo tomadas para resolver o problema das enchentes no município de Santa Bárbara d’Oeste.



Requerimento 979/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca da construção de lombada na Rua Dom João VI, próximo ao cruzamento com a Rua Padre Anchieta, no bairro Siqueira Campos.

Requerimento 980/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca dos constantes acidentes ocorridos na Rua Argentina, no cruzamento com a Rua Paraguai, no Bairro Jardim Belo Horizonte.

Requerimento 981/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca da duplicação da Avenida Mogi Guaçu, entre os bairros Jardim das Orquídeas, Barão e Vila Rica.

Requerimento 982/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca da drenagem de águas pluviais na Rua Padre Anchieta, no Bairro Siqueira Campos.

Requerimento 983/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca das multas aplicadas no sistema de estacionamento rotativo pago em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 984/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações sobre viagens realizadas por servidores do Departamento de Água e Esgoto do município.

Requerimento 985/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Dr. Antônio Carlos de Carvalho, ocorrido recentemente.

Requerimento 986/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª. Giovanna Crisp Rodrigues, ocorrido recentemente.




Requerimento 987/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
De informações quanto às obras de reforma da UBS do jardim Esmeralda.

Requerimento 988/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Inês de Fátima Marcelino, ocorrido recentemente.

Requerimento 989/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Dr. Antônio Carlos de Carvalho, ocorrido recentemente.

Requerimento 990/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. João da Silva Ferreira, ocorrido recentemente.

Requerimento 991/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. André Luís Carmona, ocorrido recentemente.

Requerimento 992/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Oscar Torrezan, ocorrido recentemente.

Requerimento 993/2014
ANTONIO PEREIRA
Requer informação referente à construção das casas populares dos moradores do assentamento Zumbi dos Palmares.
INDICAÇÕES:

Indicação 3466/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para varredura e poda de árvores em toda a extensão da Ciclofaixa existente na Avenida João Ometto, neste município.



Indicação 3467/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudo quanto à possibilidade de instalação de um braço de luz na Rua Mato Grosso do Sul, próximo ao número 128, no bairro Villa Grego II neste município.

Indicação 3468/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para melhoria na sinalização de solo da esquina da Rua Paraguai com a Rua Argentina, acesso ao Cemitério do Campo, parque das Águas e estrada do Barreirinho, Jardim Belo Horizonte II, neste município.

Indicação 3469/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição com urgência de lâmpadas queimadas em três postes localizados na Rua José Martins, altura do número 329, no Jardim Conceição.

Indicação 3470/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a notificação do proprietário de imóvel localizado à Rua José Maria Araújo, em frente ao número 255, no Jardim Boa Vista, que está com mato alto na calçada, impedindo a passagem de pedestres.

Indicação 3471/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada queimada no poste localizado na Avenida Anhanguera, 176, no Jardim Conceição.

Indicação 3472/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a fiscalização de estabelecimento comercial que estaria jogando resíduos de lavagem de veículos na Rua Lázaro Soares da Rocha, na Vila Bética.

Indicação 3473/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que proceda à limpeza e roçagem na Praça José Bellani, localizada à Rua das Palmas no Jardim Dulce.




Indicação 3474/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extensão do Sistema Integração de Transporte Público Municipal para duas (2) horas.

Indicação 3475/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” em Ruas do Bairro Distrito Industrial.

Indicação 3476/2014
FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo visando melhorias no trânsito da Rua Orlando Fornazari com a Av. Monte Castelo, no bairro Vila Maria.

Indicação 3477/2014
FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de vaga de autos por vaga para motocicletas, na Zona Azul, na Rua Graça Martins em frente ao numeral 190, no Centro.

Indicação 3478/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de poda de árvores da Rua Caetés, no bairro Jardim São Francisco, deste município.

Indicação 3479/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de calçamento, das Ruas Emboabas, Wilcon Pereira e David Lavingstone no Bairro Jd. Santa Rita de Cássia e Jd. Paraiso, neste município.

Indicação 3480/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua José Nazatto, próximo ao nº75 no Bairro Nova Conquista.





Indicação 3481/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto no asfalto, da Avenida Tenente João Benedito Caetano, esquina com Rua Natal, no bairro Jardim Esmeralda.

Indicação 3482/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e colocação de placa de sinalização “Proibido jogar lixo” em área pública, entre as Ruas do Vanádio, Alumínio, Magnésio e Cobre, no bairro Mollon.

Indicação 3483/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção da canaleta na Rua Da Prata, esquina com a Rua do Magnésio, no bairro Mollon.

Indicação 3484/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal refazer a sinalização de solo em toda a extensão da Rua Limeira, no bairro Cidade Nova.

Indicação 3485/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Mossoró, próximo aos números 183 e 171, no bairro Planalto do Sol.

Indicação 3486/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Roldão Jorge Patrício, próximo aos números 374 e 358, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3487/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Roldão Jorge Patrício, próximo aos números 185 e 166, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3488/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ângelo Geovane Breda, próximo aos números 70 e 79, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3489/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ângelo Geovane Breda, próximo aos números 158 e 142, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3490/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Aristides Polezi, próximo aos números 175 e 168, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3491/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Leite de Godoy, próximo aos números 279 e 255, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3492/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Leite de Godoy, próximo aos números 351 e 359, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3493/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua José Leite de Godoy, próximo aos números 439 e 447, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3494/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de Placas informando o nome das Ruas no Bairro Jardim Itamaraty, neste município.

Indicação 3495/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, providências imediatas no Ribeirão dos Toledos nas proximidades do Parque Olaria em Santa Bárbara d’ Oeste.

Indicação 3496/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a retirada de pneus da quadra na Rua do Cromo, esquina com Rua Ferdinando Mollon, no bairro Mollon.
Indicação 3497/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção em boca de lobo localizado na Rua Monsenhor Nicopelli, 159 – Vila Linópolis.

Indicação 3498/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a Implantação de faixa de carga e descarga na Rua General Câmara, 303 - defronte a WR Moveis.

Indicação 3499/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” no Cruzamento da Rua Belo Horizonte com a Rua Belém, no bairro Cidade Nova.

Indicação 3500/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indicar ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” no Cruzamento da Rua Belo Horizonte com a Rua Ribeirão Preto, no Bairro Planalto do Sol.

Indicação 3501/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Belo Horizonte, defronte aos números 1.165, 1.195, 1.225, 1.253, 1.275 e 1.477, no bairro Planalto do Sol.

Indicação 3502/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo que realize a colocação de marcadores (Tachão) de fixação no solo na Av. Esileno dos Santos Rosa com a Rua Pedro Cromo – Jd. das Orquídeas.

Indicação 3503/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo que realize a construção de meio fio na Av. Esileno dos Santos Rosa com a Rua Pedro Cromo – Jd. das Orquídeas.

Indicação 3504/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo que realize a colocação de marcadores (Tachão) de fixação no solo na Av. Esileno dos Santos Rosa com a Rua Pedro Cromo – Jd. das Orquídeas.

Indicação 3505/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a concretagem em viela localizada na Rua João Domingues de Campos, 195 – Jd. Augusto Cavalheiro.

Indicação 3506/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida da Indústria, ao lado da E.E. Professora Sonia Aparecida Bataglia Cardoso, no bairro Jardim Pérola.

Indicação 3507/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Belém, em frente ao nº 620, no Bairro Cidade Nova, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 3508/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a conceder subvenção à Corporação Musical União Barbarense.

Indicação 3509/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade dos veículos terem a permissão para estacionar aos domingos em dias da ‘Feira Livre Central’, nos locais que possuem placas ‘Proibido Estacionar’. 

Indicação 3510/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de construir sarjeta na Rua 23 de outubro entre as Ruas Presidente Humberto de Alencar Castelo Branco e Presidente Arthur da Costa e Silva, no bairro 31 de março.

Indicação 3511/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização da iluminação da Praça ‘Dona Carolina’, localizada na Avenida Monte Castelo, nas proximidades do Fórum.



Indicação 3512/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal à possibilidade de limpeza de bocas de lobos na Rua Nicarágua próxima ao numero 135 no Bairro Vila Sartori.

Indicação 3513/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de executar limpeza e manutenção na calçada localizada na Avenida dos Bandeirantes no sentido centro Bairro e próximo ao Radar.

Indicação 3514/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização da faixa de pedestre localizada na Avenida Anhanguera entre os números 186 e 196 no Bairro Jardim Conceição.

Indicação 3515/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar uma pessoa qualificada com treinamento especifico para atender ocorrências de enxames de abelhas sem extermina-las no Município.

Indicação 3516/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa-buracos na Rua João Cândido Rangel, nas proximidades do nº 231, no Jardim Mariana.

Indicação 3517/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias na iluminação na Rua Paraguai, nas proximidades do nº 806, no Bairro Vila Sartori.

Indicação 3518/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de construir uma praça em área pública localizada entre as Ruas José Luiz Covolan, Antônio Furlan e Dr. Feliciano Fernandes Nogueira, no Bairro Residencial Furlan.




Indicação 3519/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute uma contenção para conter as águas de chuvas que invadem a residência localizada na Rua Bolívia, nº 188, no Bairro Vila Sartori.

Indicação 3520/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a construção de uma canaleta no cruzamento das Ruas Profeta Jeremias e Ouro Preto, no Bairro Rochelle.

Indicação 3521/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a construção de uma canaleta no cruzamento das Ruas Vitório Furlan com a Rua Paulo Godoy, no Bairro Residencial Furlan.

Indicação 3522/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o concerto das guias onde foram retiradas as árvores na Rua Alberto Novaes Natanael, defronte a escola Jorge Calil Assad Sallum, no Bairro Residencial Furlan.

Indicação 3523/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique o motivo de quando na chuva faz o retorno do esgoto na residência localizada na Rua Silvio Mota, 96, no bairro 31 de março.

Indicação 3524/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute uma contenção para conter as águas de chuvas que invadem a residência localizada na Rua Padre Anchieta n º 284 no cruzamento com a Rua Dom João VI, no Bairro Siqueira Campos.

Indicação 3525/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica, no Bairro Vila Alves.




Indicação 3526/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de lombofaixa, no lugar de uma lombada já existente no Bairro Vila Oliveira.na Avenida dos Bandeirantes, em frente ao nº 620, Vila Oliveira.

Indicação 3527/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza do passeio público na Avenida Mário Dedini, próximo a Escola Sesi.

Indicação 3528/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue o cascalhamento e nivelamento em rua do Bairro Santa Alice.

Indicação 3529/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal retire a caixa de correio, localizado na frente de residência do Centro. (Retirado pelo autor).

Indicação 3530/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o concerto da sarjeta e calçada na Rua Nicarágua ao lado do numero 135 no Bairro Sartori.

Indicação 3531/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de construir uma curva de nível em área pública na Rua 23 de outubro entre as Ruas Presidente Humberto de Alencar Castelo Branco e Presidente Arthur da Costa e Silva, no bairro 31 de março.

Indicação 3532/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que providencie força-tarefa com a finalidade de realizar limpeza nas bocas-de-lobo e nas galerias de água do município.

Indicação 3533/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Lázaro Pereira Rezende, no bairro Nova Conquista.

Indicação 3534/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a realização de poda de árvores na Rua Fortaleza, no bairro Cidade Nova.

Indicação 3535/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que realize vistoria e obras de adequação em boca de lobo na Rua Peru, no bairro Sartori.

Indicação 3536/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a pintura de sinalização de solo no cruzamento das ruas Lituânia e Albânia, no Jardim Europa IV.

Indicação 3537/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal de sanar a invasão das águas em residências do bairro Santa Terezinha.

Indicação 3538/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a recolocação de placas de concreto sobre a canalização do córrego Pacheco nos fundos da rua das Américas, Vale das Flores, no Jardim América.

Indicação 3539/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de conserto em calçadas na avenida da Saúde, imediações do Cemitério da Paz (Cabreúva).

Indicação 3540/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção de entulhos e coloque terras para acabar com escorpiões em área abandonada localizada entre as Ruas Isidoro Aprígio esquina com a Rua Inácio Antônio, no Bairro Vila Tereza.

Indicação 3541/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Prof.ª Clarice Baruque Dodson, nas proximidades do nº 793, no bairro Planalto do Sol II.

Indicação 3542/2014
ANTONIO PEREIRA
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção no cascalhamento da Estrada dos Italianos.

Indicação 3543/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado estudos de sinalização de faixa de pedestre no cruzamento da Av. Mogi Guaçu, com as ruas João Gilberto Franchi e Dr. José C. Venturelli, no bairro Jd. das Orquídeas.


