
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N° 273/10
De Informações

“Poda de arvores na Biblioteca Pública Municipal “Maria Aparecida de Almeida Nogueira Localizada na Praça 9 de julho – Centro” 
		
Considerando-se que, inúmeras pessoas se utilizam da “Biblioteca Pública Municipal” Localizada na Praça 9 de julho – Centro ; 

Considerando-se que, além dos munícipes que tem por hábito caminhar na localidade, vários alunos utilizam da biblioteca para seus estudos, valem-se do local tanto para caminhar como para passar alguns momentos de lazer e descanso, e

Considerando-se que, trata-se de um lugar muito agradável, uma vez que é bem arborizado, e por conta disso, muito freqüentado, no entanto, encontra-se um tanto quanto descuidado, necessitando de melhorias, principalmente em relação a podas das arvores,

Considerando-se que comerciantes e moradores das imediações da praça ao lado da Biblioteca Municipal estiveram reunidos na prefeitura com representantes da Policia Militar e Guarda Civil. Nos finais de semana o local se transforma numa grande aglomeração e jovens consumindo bebidas e até drogas. 

  REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1) Diante os fatos acima relatados, a Administração Municipal pode, estudar a possibilidade de realizar a poda das árvores do referido local?

2) Se afirmativa a resposta, existe um prazo estimado para que ocorram as melhorias? Qual seria?

3) Caso não haja a possibilidade de realizar as melhorias reivindicadas, favor relatar os motivos.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de abril de 2010.


“JUCA” BORTOLUCCI
- Vereador –



