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INDICAÇÃO Nº 3575/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de iluminação pública e a construção de uma Pista de Caminhada entre as ruas Joaquim Benedito do Amaral e Bruno Brandão, no bairro Santa Inês, em Santa Bárbara d’Oeste.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a instalação de iluminação pública e a construção de uma Pista de Caminhada entre as ruas Joaquim Benedito do Amaral e Bruno Brandão, no bairro Santa Inês, neste município.
Justificativa:

Fomos procurados por diversos moradores do bairro supracitado, que clamaram por melhorias no local, solicitaram a instalação de iluminação pública e a construção de uma Pista de Caminhada.

De acordo com os munícipes a falta de iluminação tem causado insegurança e receio dos moradores e pessoas que trafegam por ali em relação a assaltos e outros tipos de violência.
Também relatam que o bairro não conta com espaços adequados para a prática de exercícios físicos, sendo assim, a construção de uma Pista de Caminhada no local indicado irá enriquecer o Bairro no sentido estrutural e trará grandes benefícios aos apreciadores de atividades físicas ao ar livre.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de novembro de 2014.
Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-


