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INDICAÇÃO Nº 3576/2014
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de bebedouros, pintura de solo e mureta da Quadra situada às ruas Jorge Juventino Aguiar e Francisco Fornasari Filho, Conjunto Habitacional Roberto Romano.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a instalação de bebedouros, pintura de solo e mureta da Quadra situada às ruas Jorge Juventino Aguiar e Francisco Fornasari Filho, Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Justificativa:


Este vereador foi procurado por vários munícipes questionando sobre a ausência de bebedouros na quadra, além disso, a necessária manutenção da mesma, com a realização da pintura de solo e das muretas que a cercam.
Na verdade, essa quadra é utilizada por muitos jovens na pratica de esportes, no entanto, na atual conjuntura, ela está cada vez mais perdendo o numero de usuários e deixando de exercer sua função de esporte e lazer.  

Trata-se de uma medida simples, dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de novembro de 2014.

Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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