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INDICAÇÃO Nº 3578/2014
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de calçamento e sinalização de solo – faixa de pedestre na entrada do Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a construção de calçamento e sinalização de solo – faixa de pedestre na entrada do Conjunto Habitacional Roberto Romano.
Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, inclusive com a presença dos respectivos, Secretário do Municipal de Meio Ambiente, Sr. Cléber Canteiro e Diretor Superintendente do DAE, Rafael Piovezan, a necessidade de realizar a construção de calçamento e pintura de solo, faixa de pedestre, na entrada do Bairro.

Em verdade, essa solicitação reflete em beneficio dos munícipes que ali residem, uma vez que, inexiste calçamento, tampouco sinalização para os pedestres naquele local.

Trata-se de uma medida protetiva aos pedestres, sendo muitas vezes adultos acompanhados de crianças e idosos, que por sua vez, possuem mobilidade reduzida, e, por obvio gera uma maior atenção e cuidado, já que em dias de chuva ou pós o perigo aumenta ainda mais.

 Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de novembro de 2014.
Emerson Luis Grippe

“Bebeto”

-Vereador-
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