Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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REQUERIMENTO Nº 1003/2014
 

Requer informações a respeito das medidas de conhecimento dos direitos que as gestantes e parturientes possuem buscando atendimento hospitalar digno e humanizado, na busca pela erradicação da violência obstétrica.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que a Lei 3.642, foi sancionada em vigor em 08 de julho de 2014, entrando em vigor na mesma data, até o momento os artigos 4º e 5º, parágrafos e incisos não foram devidamente atendidos pelo município;

 CONSIDERANDO que este vereador vem sendo procurado frequentemente por gestantes que buscam informações sobre seus direitos;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Porque até a presente data, não foram confeccionadas cartilhas e panfletos, conforme determina a lei taxativamente em seus artigos 4º e 5º?

2º)  Essa administração prevê prazo para cumprimento dos artigos em questão? Qual?


3º) quais medidas a Secretaria competente, juntamente com a Administração tomou a fim de, divulgar a Lei às parturientes?


4º) Demais informações que julgar pertinente.


Justificativa:


O número de relatos de mulheres que se sentem maltratadas no momento do trabalho de parto vem aumentando assustadoramente.

Algumas dessas parturientes tem procurado por este vereador, em busca de informações sobre seus direitos e como proceder para denunciar constrangimentos.

Acredito que, com a divulgação do que é realmente considerado violência à gestante e a parturiente e sobre seus direitos, o índice de mulheres afetadas diminuirá sensivelmente.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de novembro de 2.014.




GUSTAVO BAGNOLI
-vereador-
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