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REQUERIMENTO Nº 254/2010
De Informações

“Quanto ao atendimento da Indicação nº 158/2009, solicitando a construção de cobertura para ponto de ônibus na rua Belém, na altura do nº 528, no bairro Planalto do Sol”.

Considerando-se que, este vereador é procurado constantemente por moradores e usuários do transporte coletivo urbano e intermunicipal, em especial pelo sr. Clóvis Pigatto, que solicitam providências quanto à construção de cobertura para o ponto de ônibus na Rua Belém, próximo ao número 528, no bairro Planalto do Sol;

Considerando-se que, este vereador foi autor da Indicação nº 158/2009, que solicitava providências quanto à construção da cobertura do ponto de ônibus neste local, e até o momento nada foi realizado;
Considerando-se que, conforme informações dos moradores e usuários do transporte coletivo urbano e intermunicipal, funcionários ligados a  E.M.T.U. estiveram no local e realizaram vistorias e, pelo que consta, fizeram até um projeto para a construção da cobertura nesse ponto de ônibus e até o momento nada foi feito, e

Considerando-se que, o local em que especifica, é ponto final dos ônibus da VIBA – Viação Barbarense e da AVA – Auto Viação Americana, onde os usuários ficam expostos ao sol e chuva, em condições indignas para quem paga seus impostos e é responsável pelo crescimento de nossa cidade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:
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1 – Diante do exposto, a Atual Administração tem conhecimento da situação em que se encontra o ponto de ônibus localizado na Rua Belém?

2 – Caso positivo seria possível a construção da cobertura nesse ponto?

3 - Em caso negativo, quais os motivos?

4 – A atual Administração tem conhecimento do projeto feito pela E.M.T.U. sobre a construção de cobertura? Em caso positivo, mandar cópia desse Projeto.

5 – Teria uma data para o início da obra? Quando?

6– Outras informações que julgar necessário.	                                                                 
                                     

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de abril de 2010.


Carlos Fontes
-Vereador/ 1º Secretário-
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