Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3674/2014
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo urgente reparo em galeria pluvial na calçada da Rua Dona Margarida ao lado do nº 1979, no bairro Santa Luzia.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado reparo em galeria pluvial na calçada da Rua Dona Margarida ao lado do nº 1979,  no Bairro Santa Luzia. 


Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes que moram no bairro Santa Luzia e adjacências para reclamar que existe uma calçada danificada em virtude do desmoronamento de uma galeria pluvial localizada à Rua Dona Margarida ao lado do nº 1979.

No local existe uma área verde onde tem um riacho que recebe as águas pluviais e também de algumas minas que existiam no bairro e foram drenadas.

No mês de outubro, nosso município recebeu uma forte chuva caracterizada por uma tromba d’agua e que ocasionou um desmoronamento na referida galeria.

O reparo se faz necessário com urgência porque caso tenhamos chuvas neste período, corre o risco de haver mais desmoronamento e o problema aumentar ter suas proporções  aumentadas.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de novembro de 2.014.


Juca Bortolucci
- Vereador- Lider PSDB -
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