
E M E N T Á R I O

43ª Reunião Ordinária, de 25 de novembro de 2014

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

	RESPOSTA DE REQUERIMENTOS:

	Nº 939 a 941, 947 a 949, 951, 952, 954 a 956, 958 a 961, 965, 967 e 968/2014.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, encaminhando as respostas das Moções nº 401, 416 a 418 e 421/2014.

PROJETO DE LEI:

Nº 119 – Dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais, e dá outras providências.

Nº 124 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a União, por intermédio da Superintendência do Patrimônio da União de São Paulo - SPU/SP, para intercâmbio de informações com vistas à formulação e implementação de ações necessárias ao desenvolvimento de programas de regularização fundiária, utilização e autorização de obras em imóveis de domínio da União localizados no Município de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências.

Nº 125 – Autoriza o município de Santa Bárbara d'Oeste a celebrar convênio com o Governo de Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública e DETRAN/SP, atribuindo a ambos os entes, competências para fiscalização de trânsito, conforme dispõe Lei Federal nº 9.503 de 23 de setembro de 1997 - Código de Trânsito Brasileiro, dando outras providências.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 50 – Altera a Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009 com suas alterações e dá outras providências.

MENSAGEM DE VETO:

Veto Total ao Projeto de Lei nº 81/2014, de autoria do Ver. Antônio Pereira, que: “Proíbe a alienação de habitação popular pelos seus beneficiários no município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:

Lei Complementar Municipal nº 201 de 13 de novembro de 2014, que ‘Altera o artigo 4º da Lei Complementar Municipal nº 170 de 12 de dezembro de 2013’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 39/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 202 de 13 de novembro de 2014, que ‘Autoriza o Município de Santa Bárbara d'Oeste ceder funcionário público municipal - enfermeiro - para prestar seus serviços na Secretaria de Estado da Saúde - DRS VII "Dr. Leôncio de Souza Queiroz" na Cidade de Campinas, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 22/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 203 de 13 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre o recesso natalino do funcionalismo público municipal da administração direta e indireta, no exercício de 2014, dando outras providencias.’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 47/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 204 de 13 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre alteração da Lei Complementar Municipal nº 104, de 03 de fevereiro de 2011, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 45/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 205 de 13 de novembro de 2014, que ‘Altera o artigo 4º da Lei Complementar Municipal nº 170 de 12 de dezembro de 2013’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 39/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3686 de 13 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre a realização de coleta de amostras das águas dos reservatórios públicos das escolas, creches e unidades de saúde do Município de Santa bárbara d’Oeste para análise e dá outras providencias’, oriunda do Projeto de Lei nº 73/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Wilson da Engenharia).

Lei Municipal nº 3684 de 13 de novembro de 2014, que ‘Denomina ruas e sistema de lazer do loteamento denominado ‘Jardim Firenze’, conforme detalha’, oriunda do Projeto de Lei nº 79/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Carlos Fontes).

Lei Municipal nº 3683 de 13 de novembro de 2014, que ‘Denomina ruas e praças públicas do loteamento ‘TERRAZUL SM’, conforme detalha’, oriunda do Projeto de Lei nº 80/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Carlos Fontes).

Lei Municipal nº 3685 de 13 de novembro de 2014, que ‘Dispõe sobre alteração do artigo 212 da Lei nº 2.402/99 - Código de Obras e Urbanismo do Município e dá outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 84/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Joel Cardoso).

Lei Municipal nº 3692 de 21 de novembro de 2014, que ‘Altera o artigo 10 da Lei Municipal nº 3.546 de 12 de dezembro de 2013’, oriunda do Projeto de Lei nº 95/2014, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3689 de 13 de novembro de 2014, que ‘Reconhece de Utilidade Pública a Associação SBATLETISMO- SANTA BÁRBARA ATLETISMO.’, oriunda do Projeto de Lei nº 106/2014, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Joi’ Fornasari).

Recebido da Secretaria Municipal de Fazenda, encaminhando balancetes da Despesa e Receita referente ao mês de Outubro de 2014.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando os relatórios contábeis do Departamento de Água e Esgoto, referentes ao mês de outubro de 2014.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997.

Recebido dos Deputados Federal e Estadual, Vanderlei Macris e Cauê Macris, encaminhando resposta das Moções nº 283 e 294/2014 de autoria do Ver. ‘Juca’ Bortolucci.

Recebido da Diretoria de Ensino Regional de Americana, encaminhando resposta da Moção nº 383/2014 de autoria do Ver. ‘Joi’ Fornasari.

Recebido do Tribunal de Justiça de São Paulo, encaminhando Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 2202528-04.2014.8.26.0000.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 87 – Concede adicional de escolaridade - AE a servidor efetivo - Sr. Marcos A. Nazato.

Nº 88 – Outorga o Certificado de Vulto Emérito, instituído pelo Poder Legislativo ao Dr. Dorival de Freitas, para homenagear os relevantes trabalhos prestados à sociedade barbarense, na área social, sobretudo como profissional ilibado que foi e pelo caráter com que sempre se destacou na sociedade barbarense.


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Autoria: Ver. ‘Careca do Esporte’

Nº 15 - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Sr. Antônio Gomes, dando outras providências.

Autoria: Ver. Fabiano ‘Pinguim’

Nº 16 – Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” a Sra. Sandra Maria Gonçalves Pina, dando outras providências.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 120 – Institui no município de Santa Bárbara d´Oeste o “Programa de Adoção de uma Unidade Básica de Saúde” e da outras providências.

Autoria: Ver. Fabiano ‘Pinguim’

Nº 121 – Denomina rua “B” do bairro São Camilo, conforme detalha.

Nº 122 – Dispõe sobre a inclusão do “Projeto Louve” no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Barbara d’Oeste, e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Juca’ Bortolucci

Nº 123 – Dispõe sobre a denominação de ruas, avenidas, marginais e área de lazer do Loteamento CINTEC – Centro Industrial e Tecnológico de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:


MOÇÕES:
Nº 426 a 433/2014
Moção 426/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Denis Eduardo Andia, quanto a necessidade de dedetização em todo o Conjunto Habitacional Roberto Romano.
Moção 427/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Manifesta aplauso à Torcida Uniformizada Sangue Barbarense – TUSB, pela comemoração de seus 30 anos.

Moção 428/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Governador Geraldo Alckmin para viabilizar recursos do Fehidro (Fundo Estadual de Recursos Hídricos) para construção de uma estação de tratamento de água para reuso em Santa Bárbara d’Oeste.

Moção 429/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Manifesta apelo ao EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, para regularizar os horários da linha 625 Americana - Santa Bárbara via Rio Branco.

Moção 430/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Manifesta Apelo ao DER-Departamento de Estradas de Rodagens, quanto á possibilidade de colocar grade de proteção na passarela que interliga os Bairros Laudissi I e Laudissi II, no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção 431/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Manifesta aplauso a Equipe Barbarense, atletismo PCD SBATLETISMO/SEME pelo excelente resultado nos Jogos Abertos de Bauru 2014.

Moção 432/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Manifesta aplauso à Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria de Cultura e Turismo pelas apresentações e atividades realizadas no Dia da Consciência Negra.

Moção 433/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para que volte o ponto de parada de ônibus na Rua Graça Martins, esquina com a Rua Dona Margarida, em frente ao nº 378, Centro.


REQUERIMENTOS:
Nº 1016 a 1052/2014

Requerimento 1016/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações sobre falta de água em bairros do município.

Requerimento 1018/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Requer informações acerca da construção de pontos de ônibus em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 1019/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações sobre autorização a empresa de transporte público no município.

Requerimento 1020/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr. Moacir Tadeu Antunes, ocorrido recentemente.

Requerimento 1021/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Delmira Angolini Furlan, ocorrido recentemente.

Requerimento 1022/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Requer informações acerca de Unidade de Pronto Atendimento no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 1023/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações sobre a fiscalização no comércio do município.

Requerimento 1024/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações sobre concursos públicos no município.

Requerimento 1025/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento 1026/2014
VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
Requer informações sobre falta de água em bairros do município.



Requerimento 1027/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Informações quanto a um possível racionamento de água que esteja ocorrendo em diversos bairros do Município.

Requerimento 1028/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informação da Administração sobre a Área Pública entre as Ruas do Cromo, Ferdinado Mollon, Caetano Sartori, Mario Euphasio, no bairro Pântano II.

Requerimento 1029/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório na modalidade Concorrência, nº 05/2014, para contratação de empresa especializada para construção de complexo esportivo, piscina olímpica, com fornecimento de materiais e mão-de-obra.

Requerimento 1030/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 208/2014, para aquisição de veículos e estruturas adaptadas para ambulâncias para a Secretaria de Saúde.

Requerimento 1031/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 214/2014, para aquisição de cestas de natal e gêneros alimentícios, conforme descrição constante no Anexo I do Edital.

Requerimento 1032/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 177/2014, para contratação de empresa para execução de serviços de asseio em áreas internas de Unidades Escolares Municipais.

Requerimento 1033/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, modalidade Tomada de Preços 14/2014.

Requerimento 1034/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 211/2014, para Registro de Preços para fornecimento de etiquetas para identificação de patrimônio.


Requerimento 1035/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 215/2014, para contratação de empresa seguradora para a realização de seguro de veículos e máquinas.

Requerimento 1036/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório na modalidade Concorrência, nº 08/2014, com a finalidade de contratação de empresa para construção de uma creche no bairro Mollon.

Requerimento 1037/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 22/2014 – Registro de Preços para fornecimento de automóveis e motocicletas.

Requerimento 1038/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Pedro Soares.

Requerimento 1039/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª Maria Eva de Lima Claus, ocorrido recentemente.

Requerimento 1040/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª Maria Elena Menegali Cardozo, ocorrido recentemente.

Requerimento 1041/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer Informação referente a 1.320 moradias.

Requerimento 1042/2014
ANTONIO PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Aparecido Minelli, ocorrido recentemente.

Requerimento 1043/2014
ANTONIO PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Lúcio Gonçalves, ocorrido recentemente.




Requerimento 1044/2014
FELIPE SANCHES SILVA
Requer informações sobre a Segurança na Escola Municipal Euvaldo de Queiroz Dias na Cidade Nova no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento 1045/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Requer informações sobre o Concurso Público 04/2014 realizado no Município.

Requerimento 1046/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer Informação do rodízio da DAE.

Requerimento 1047/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Requer informações acerca de lâmpadas acesas durante o dia em algumas ruas de Santa Bárbara d’Oeste – SP.

Requerimento 1048/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Moacir Tadeu Antunes, ocorrido recentemente.

Requerimento 1049/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Maria França Alves, ocorrido recentemente.

Requerimento 1050/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Elena Menegali Cardozo, ocorrido recentemente.

Requerimento 1051/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Cesina Ferreira Scatolin, ocorrido recentemente.
Requerimento 1052/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA E OUTROS
Requerem criação de Comissão Especial de Inquérito.





INDICAÇÕES:


Indicação 3618/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de manutenção na iluminação pública, pintura de solo e a instalação de placas de sinalização em toda a extensão da Avenida Comendador Emílio Romi, no Distrito Industrial I, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 3619/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da área localizada entre ruas Guaianases, Tupis, Antônio Evaristo de Paula e Eduardo Camargo, localizada no bairro Conjunto Habitacional Francisco C - Inocoop, deste município.

Indicação 3620/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da área localizada entre as Euclides da Cunha, Tucanos e Lázaro Gonçalves de Oliveira, no bairro Parque do Lago, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 3621/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Avenida da Saudade, próximo ao número 947, na Vila Grego, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 3622/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de extração de árvore na Rua Dom Pedro de Oliveira, em frente ao número 1189, no bairro Inocoop, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 3623/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma mureta e a manutenção no Campo de Areia localizado entre as ruas Benjamin Wiezel, Camaiuras, Euclides da Cunha e Ismael Alves, no bairro Santa Rita de Cássia, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 3624/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de poda de árvore na Euclides da Cunha próximo ao número 1343, no bairro Santa Rita de Cássia, em Santa Bárbara d’Oeste.


Indicação 3625/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para melhoria na sinalização de solo na Avenida dos Pedrosos em Frente a escola Professora Maria de Lurdes Maia Frota, Conj. Habitacional Ângelo Giubinna, neste município.

Indicação 3626/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para a colocação de uma Academia ao Ar Livre e melhorias no bairro jardim Icaraí na esquina da Rua Francisco Braga, neste município.

Indicação 3627/2014
VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a retirada de árvore em área pública localizada no bairro Jardim Dona Margarida.

Indicação 3628/2014
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando melhorias na guia da calçada na Rua Evaristo de Paula, 408, no bairro Santa Rita de Cássia, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação 3629/2014
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na camada asfáltica na Rua Professor Antônio Arruda Ribeiro, na altura do n° 315 no Jardim América.

Indicação 3630/2014
EMERSON LUIS GRIPPE
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a Construção de lombada – em frente a EMEF Profª Ruth Garrido Roque, Rua Sebastião M de Campos, próximo ao Nº 68, foto em anexo.

Indicação 3631/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua João Araújo próximo ao nº170 no bairro Planalto do Sol II.

Indicação 3632/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua João Eduardo Mac-Knight próximo ao nº1109 no bairro Nova Conquista.

Indicação 3633/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Natal próximo ao nº1346 no bairro Planalto do Sol.
Indicação 3634/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Tenente Cor. Jose Gabriel de Oliveira e Souza próximo ao nº708 no bairro Pq. Zabani

Indicação 3635/2014
ALEX FERNANDO BRAGA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza da boca de lobo localizado na Rua Bráulio Pio próximo ao nº 186 no bairro Pq. Zabani.

Indicação 3636/2014
WILSON DE ARAÚJO ROCHA
Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Ametista, esquina com a Rua Paulo Lopes da Silva, no bairro São Fernando.

Indicação 3637/2014
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a restauração da calçada ao redor da Emefei Rosa Lee Carr Conti, na Vila Siqueira Campos.

Indicação 3638/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica de toda extensão da Avenida dos Bandeirantes, trecho que abrange os Bairros Jardim Augusto cavalheiro e Vila Oliveira.

Indicação 3639/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue os reparos necessários em bueiro que se encontra aberto, no Distrito Industrial.

Indicação 3640/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue os reparos necessários em bueiro, localizado no Distrito Industrial.

Indicação 3641/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue manutenção nos brinquedos e nos aparelhos do parque e da academia ao ar livre, localizada no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação 3642/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza do passeio público, próximo à Faculdade Anhanguera.
Indicação 3643/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue revitalização da camada asfáltica em Rua localizada no Bairro São Joaquim.

Indicação 3644/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza necessária em calçada pertencente à área pública.

Indicação 3645/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a instalação de holofotes na Praça “Augusto Toledo”, localizada no Jardim São Francisco.

Indicação 3646/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para a instalação de iluminação e corrimão na passarela da Rua Cristóvão Colombo entre o bairro Sartori e jardim Paulista, neste município.

Indicação 3647/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para a instalação de semáforo de pedestre em frente à Creche Vera Lúcia Barboza de Lima Juliato, entre a Avenida Corifeu de Azevedo Marques com a Rua Terezinha de Arruda Campos, neste município.

Indicação 3648/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para a cobertura da quadra poliesportiva localizada entre as Ruas Panamá, Uruguai e Peru, no bairro Sartori, neste município.

Indicação 3649/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para a colocação de lombada na Rua Professor Daniel em frente ao número 315, no bairro Laudisse, neste município.

Indicação 3650/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a reforma do campo existente na chácara Wolf.

Indicação 3651/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buraco” na Rua do Estanho defronte ao nº 1153, no bairro Jardim Mollon.
Indicação 3652/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buraco” na Rua Holanda defronte aos nº 2519 e 2529, no bairro Jardim Europa.

Indicação 3653/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buraco” na Rua Holanda esquina com a Rua Itália, no bairro Jardim Europa.

Indicação 3654/2014
ANTONIO CARLOS DE SOUZA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de entulhos em toda a extensão da Rua Polônia no bairro Cândido Bertine.

Indicação 3655/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos quanto a lombada existente em cruzamento da Vila Linopolis.

Indicação 3656/2014
GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos quanto a canaleta, localizada na Vila Linopolis que vem danificando veículos.

Indicação 3657/2014
CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal providências quanto a manutenção das lâmpadas dos postes localizados na Rua Antonio Pedroso (sentido centro-bairro), no quarteirão entre a rotatória do Bairro 31 de Março e Conjunto dos Trabalhadores, e a Rua Tenente João Benedito Caetano.

Indicação 3658/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de implantar lombadas na Estrada que liga os Bairros Santa Alice e Recreio Alvorada.

Indicação 3659/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute extração para substituição de árvore na Rua Tamoios, nº 743, no Bairro Jardim São Francisco. 

Indicação 3660/2014
JOSÉ LUÍS FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção das folhas secas dos coqueiros entre a rotatória da SP 306 até a SP 304.


Indicação 3661/2014
ANTONIO PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a cobertura dos pontos de táxi na Praça Coronel Luiz Alves – Praça Central.

Indicação 3662/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, extração de árvore localizada no passeio público da Rua Casa Branca, próximo ao número 228 no bairro São Joaquim.

Indicação 3663/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda com a reforma e revitalização do calçamento existente ao entorno da UBS do bairro Jardim Europa.

Indicação 3664/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda com a reforma em campo de bola localizado na Rua Maria Tereza Guardiano Ribeiro no bairro São Camilo.

Indicação 3665/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Lázaro Pereira Rezende, próximo ao número 186 no bairro Nova Conquista.

Indicação 3666/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda com a reforma e pintura nas sinalizações de solo do bairro Jardim Europa.

Indicação 3667/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com operação de tapa buraco localizado na Rua Espanha, próximo aos números 985 e 987 no bairro Jardim Europa.

Indicação 3668/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que tome as providencia cabíveis quanto a um vazamento de água em via pública, localizada a Rua Mônaco, no Jardim Europa.



Indicação 3669/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com providências referente a um vazamento de água na Rua Plácido Ribeiro Ferreira, defronte ao número 455 no bairro Zabani.

Indicação 3670/2014
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda com a limpeza de área da municipalidade localizada na Rua Croácia, próximo aos números 270 e 278 no bairro Jardim Europa IV.

Indicação 3671/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Municipal a notificação ao proprietário de ferro-velho no Jardim Batagin para execução de limpeza no local porque ratos e escorpiões estão invadindo residências vizinhas.

Indicação 3672/2014
JOSÉ ANTONIO FERREIRA
Indica ao Poder Executivo Municipal para acertar posicionamento da placa indicativa na Rua Dante Tortelli, instalada no poste próximo à esquina da Rua General Osório, no Centro.

Indicação 3673/2014
VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de rebaixamento da guia de calçada da Praça nas Ruas Alfredo Contatto, Bulgária, País de Gales, com a Cesarina da Conceição, no bairro Candido Bertine II.

Indicação 3674/2014
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR
Sugere ao Poder Executivo urgente reparo em galeria pluvial na calçada da Rua Dona Margarida ao lado do nº 1979, no bairro Santa Luzia.

Indicação 3675/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para a colocação de lombada na Rua Monte Carmelo em frente ao nº 200, no Jardim Alfa, neste município.

Indicação 3676/2014
CELSO LUIZ DE ÁVILA BUENO
Sugere ao Poder Executivo estudo para reparos em calçada na Rua Alberto Novaes ao lado da Escola Jorge Calil no Residencial Furlan, neste município.
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