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REQUERIMENTO Nº 1052/2014


[bookmark: _GoBack]Requerem criação de Comissão Especial de Inquérito.

                
                     Senhor Presidente,
                     Senhores Vereadores,


                     Considerando que, no dia 09 de novembro de 2014, foi publicado no Jornal Diário de Santa Bárbara d’Oeste, bem como foi entregue documento a todos os vereadores desta Casa de Leis intitulado “Esclarecimento Público” do Sr. Laurindo Gonçalves de Souza, proprietário da empresa de transporte coletivo Viação Barbarense (VIBA), onde cita a intervenção em sua empresa ocorrida em 01/12/2009 através do decreto 4005/2009;

                    Considerando que, neste documento o Sr. Laurindo Gonçalves de Souza afirma que foram protocolados inúmeros requerimentos junto a Prefeitura Municipal solicitando explicações e prestações de contas da intervenção, mas que não obteve respostas;
                      

	Considerando que, depois da intervenção, com a entrada da nova empresa concessionária, diversos aspectos contratuais não foram respeitados pela empresa:

	Considerando que, ha grande descontentamento da população com relação da ausência dos novos abrigos e a linha integração:

	Considerando que, os sindicatos dos condutores tem apontado deficiência no trato com os funcionários da empresa quanto às questões trabalhistas e que esses compromissos são requisitos em cláusula de contrato que precisão ser respeitados:

	Considerando que, a falta de transparência no trato com o serviço de transporte público no município já motivou diversos requerimentos, moções e até mesmo mandado de segurança:

	Considerando que, o município ignora a lei de Transparência, omitindo-se da publicidade das contas do fundo municipal de transporte. 
	REQUEIREMOS, nos termos do Art. 35, da Lei Orgânica do Município e artigo 22 do Regimento Interno, a criação de COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO composta por 5 (cinco) vereadores sendo: Presidente, Relator e 3 (três) membros indicados em acordo com o artigo 22, §3º do RI, pelo prazo de 60 (sessenta) dias, permitidas prorrogações (artigo 22, §8º do RI), para apurar os seguintes fatos: 
             


Justificativa 


Possíveis Irregularidades no processo de intervenção do Transporte Público e possíveis irregularidades da Gestão do Contrato com a empresa Sertran.
                       



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de novembro de 2.014.
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