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REQUERIMENTO Nº 1054/2014
Requer informação da Administração sobre a falta de Papel Higiênico no banheiro público da Praça Coronel Luiz Alves, no Centro, em nosso  Município. 
       CONSIDERANDO que a falta de Papel Higiênico no banheiro público da Praça Coronel Luiz Alves, no Centro, em nosso Município está causando transtorno.
CONSIDERANDO que segundo a matéria do Site SBNOTICIAS do dia 17 de Novembro de 2014, a falta de papel higiênico na Praça Central, faz com que as mulheres improvisem, algumas chegam a comprar pacote de guardanapos e emprestam as demais que estão na fila.
CONSIDERANDO que para alertar sobre o problema, um aviso foi colocado na entrada. É preciso colocar um cartaz também para evitar o desperdício.
CONSIDERANDO que neste mês, reclamações da falta de papel higiênico já ocorrem em setores da Saúde, Paço Municipal e a Administração informou que seria um problema pontual.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
1º) É procedente a reclamação pela falta de papel em banheiros públicos?
2º) Faltou ou está faltando em outros setores? Se a resposta for positiva em quais setores? 
3º)  Quem é o responsável pela manutenção dos itens de higiene nos setores públicos?

4º) Qual o real motivo da falta deste produto? Foi tomada alguma providencia? Qual?
5º) Além de papel faltou também outros produtos de higiene como sabonete, produtos de limpeza e materiais de limpeza?
6º) Demais informações pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de novembro de 2014.

ADEMIR DA SILVA
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