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REQUERIMENTO Nº 1062/2014
 

Requer informações acerca do sistema de rodízio de Água em Santa Bárbara d’Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, devido a estiagem em que estamos passando, há a necessidade de realizar ações de racionamento de água no município, com a colaboração de todos os munícipes; 


 CONSIDERANDO que,  este vereador foi procurado por munícipes, reclamando que o sistema de rodízio não está funcionando de maneira organizada, e que já estão há três dias sem água, e de acordo com Dona Silvia Regina da Silveira, moradora na Rua Arthur Sampaio, bloco 75 , 4B do Conjunto Habitacional Roberto Romano, hoje já fazem 4 dias que estão sem água;


CONSIDERANDO que, alguns munícipes disseram que deve haver um comunicado com antecedência sobre o funcionamento do sistema de rodízio, para que  eles possam se organizar com a falta desse bem tão precioso e essencial para nossa sobrevivência.  


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Quando iniciou o sistema de rodízio em nosso município ?
 

2º) Houve um comunicado com antecedência sobre os horários de funcionamento do rodízio ? 


3º) Se a resposta da 2ª for positiva, onde foi divulgado e quando? 



REQUERIMENTO Nº 1062/2014 - pg. 02/02



4º) De acordo com informações do Jornal O Liberal (28/11/2014) os bairros Jardim Europa, São Joaquim, Bertini e toda a região central ficaram 3 dias sem água.  Por que isso ocorreu ?   


5º) Favor enviar a tabela de horário de funcionamento do sistema de rodízio de cada bairro de Santa Bárbara d’Oeste.


6º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de novembro de 2.014.
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