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INDICAÇÃO Nº 3753/2014
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de calçada na cabeceira da ponte de concreto sobre o córrego Mollon que liga os bairros Jardim San Marino e Jardim das Laranjeiras.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja executada a calçada nas extremidades da ponte de concreto sobre o Córrego Mollon, que liga os bairros Jardim San Marino e Jardim das Laranjeiras.
Justificativa:


Moradores do bairro reivindicam a construção de calçamento na cabeceira da ponte de concreto que liga os bairros Jardim San Marino e Jardim das Laranjeiras. Os pedestres que se utilizam da passagem cobram providências da Administração Municipal quanto à construção de calçada para dar mais segurança aos transeuntes. Da maneira como está, o local sem pavimentação vive cheio de mato. Quando chove fica impossível transitar pela local devido ao barro, obrigando os moradores a caminhar pela rua, correndo riscos de atropelamentos.
                      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 1 de dezembro de 2.014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador- 


