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REQUERIMENTO Nº 1071/2014
Requer informações da Administração Municipal sobre o horário de atendimento ao público dos ecopontos instalados no município de Santa Bárbara d’Oeste.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que este vereador foi questionado por moradores do bairro 31 de Março sobre o horário de funcionamento dos ecopontos instalados no município;
CONSIDERANDO que muitos moradores utilizam o horário do almoço para descartar materiais inservíveis nos ecopontos mantidos pela Administração Municipal, mas têm encontrado os locais fechados, especialmente o localizado no bairro Planalto do Sol II;
CONSIDERANDO que seria importante que a Administração Municipal, por meio do setor competente, estudasse uma forma de melhor atender a comunidade, determinando que os ecopontos funcionem sem pausa para o almoço.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual é o horário de funcionamento dos ecopontos instalados no município?;
2º) Os ecopontos funcionam em quais dias da semana?;
3º) Quantos funcionários atuam em cada ecoponto?;

4º) Se os locais ficam fechados na hora do almoço, é possível a Prefeitura mantê-los abertos, fazendo o revezamento de funcionários?;
5º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de dezembro de 2014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 



