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           REQUERIMENTO Nº 1076/2014
 


Requer informações a respeito da possibilidade de um local com cobertura para a realização da feirinha de adoção da APASB visando oferecer maior proteção aos animais, membros da instituição e visitantes.


                      
                      Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que Sociedade Protetora dos Animais de Santa Bárbara d´Oeste, a APASB - SOS ANIMAIS, é uma entidade de utilidade pública e exerce suas atividades em nossa cidade há quase vinte anos; 

CONSIDERANDO que a instituição mantém cães e gatos em “lar temporário” e mantém o projeto "Ajudando 100 Animais" com o trabalho nos  abrigos para animais, fornecendo ração, vacina, tratamento veterinário, castração e identificação, além de doação através da posse responsável;

CONSIDERANDO que também existe um atendimento veterinário de castração e identificação obrigatória através de microchip diretamente na sede da APASB, para os animais cujos donos são pessoas de baixa renda; 

CONSIDERANDO que além dessas atividades, a Sociedade Protetora dos Animais de Santa Bárbara, realiza a feira de adoção que acontece aos sábados, na área central, ao lado da Igreja Matriz, local por onde passam inúmeras pessoas;
 
CONSIDERANDO que o local da feirinha é aberto e totalmente inadequado para os animais, já que ficam expostos aos excessos de calor ou frio, vento ou chuva, sendo que o ideal seria um local adequado, coberto, ou mesmo uma tenda de bom tamanho, que oferecesse proteção aos animais, voluntários da APASB e visitantes; 



REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1) Seria possível a prefeitura providenciar em concordância com a APASB um local mais adequado e com cobertura, para a realização semanal da feira de adoção de animais?

2) [bookmark: _GoBack]Na falta de um local, poderia esta prefeitura providenciar uma tenda para melhor proteção dos animais e visitantes, como ocorre na maioria das cidades, o que seria de muita utilidade, já que valorizaria o espaço atualmente utilizado e daria melhores condições aos animais, aos membros do S.O.S ANIMAIS e inúmeros visitantes que todos os sábados passam pelo local?

3) Outras informações que julguem necessárias.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de dezembro de 2014.
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