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REQUERIMENTO Nº 231/2010
De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento da Professora Mariana Fracassi Schimdt, corrido recentemente”.
		
                   Senhor Presidente,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Professora Mariana Fracassi Schimdt, ocorrido no dia 3 de abril de 2010.
 
A Professora Mariana Fracassi Schimdt, contava com 76 (setenta e seis) anos de idade, era viúva de Alfeu Shimdt, deixando os filhos: Karen e Erik. Residia à Rua Joaquim de Oliveira – Centro.

A Professora Mariana Fracassi Schimdt, por muitos anos lecionou em escolas de nossa cidade, passando seus ensinamentos a muitas crianças e jovens que hoje se tornaram homens e mulheres de bem, que a tiveram como exemplo de pessoa.

A Professora Mariana Fracassi Shimdt, empresta seu nome a uma escola no bairro 31 de Março ‘EMEFEI PROFESSORA MARIANA FRACASSI SHIMDT’, homenagem justa a esta mulher que muito fez pela educação de nossas crianças e jovens.

Seu filho caçula, Erik, foi funcionário desta Casa entre os anos de 1993 a 2006, sendo que nos anos de 1998 e 1999, ocupou o cargo de Diretor Geral desta Câmara Municipal.

Seu passamento deixou nos corações dos familiares e amigos um vazio, que demorará a ser preenchido, mas a certeza de que ela está com o nosso Deus Todo Poderoso, nos dá forças para prosseguirmos, na esperança de um dia nos encontrarmos na Glória. 

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para dar força e consolo a toda família.

É, pois, este Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 5 de abril de 2010.
                                          
 
CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-
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