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REQUERIMENTO Nº 16/2015
Requer informações da Administração Municipal sobre a aplicação da Lei nº 3.682/2014, que cria normas de controle para consumo de água em período de estiagem no município de Santa Bárbara d’Oeste.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que desde o início do mês de novembro passado, está em vigor no município de Santa Bárbara d’Oeste a Lei Municipal nº 3.682/2014, que cria normas de controle para o consumo de água no período de estiagem;
CONSIDERANDO que, com a vigência da lei, a fiscalização do DAE (Departamento de Água e Esgoto) passou a ser mais ostensiva junto à população para evitar desperdício e abusos no uso da água tratada, inclusive com a aplicação de multas;
CONSIDERANDO que a legislação atual prevê, em casos de desperdício de água, notificação, multa equivalente a seis UFESP’s no valor de R$ 120,84 e, por outro lado, quem economizasse 20% do consumo ganharia 30% de desconto na tarifa de água e esgoto.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Desde a vigência da Lei Municipal quantos munícipes foram notificados sobre uso abusivo de água?;
2º) Quantas multas foram aplicadas até agora?;
3º) Quantas denúncias o DAE (Departamento de Água e Esgoto) recebeu até agora sobre desperdício de água?;

4º) Como vem sendo feita a fiscalização na cidade?;
5º) Nesse período, quantos munícipes foram beneficiados com o desconto de 30% em suas contas de água e esgoto por reduzirem o consumo?; e
6º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de janeiro de 2015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 
 

 

 

 

 

 



