Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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INDICAÇÃO Nº 25/2015
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de roçagem de mato, corte de galhos e cascalho em passagem entre a Rua Euclides da Cunha, Bairro Santa Rita de Cássia com Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, Parque do Lago.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a execução de serviços de roçagem de mato, corte de galhos de árvores e cascalhamento de passagem de pedestres entre a Rua Euclides da Cunha, Bairro Santa Rita, com Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, Parque do Lago.
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Justificativa:

                     Moradores do bairro reivindicam a roçagem e limpeza do mato alto, corte dos galhos das árvores que estão baixos e colocação de cascalho nessa passagem utilizada para ir de um bairro a outro pela população da Zona Sul da cidade. A falta de limpeza vem causando transtornos aos moradores com o aparecimento de bichos (ratos, aranhas e escorpiões) nas residências, além de facilita o abrigo de pessoas mal intencionadas. O cascalhamento é muito importante porque, quando chove, pessoas de idade e crianças, são obrigadas a caminhar no barro.                             


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de janeiro de 2015.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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