Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 108/2015

 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo, a instalação de duas lombadas ou redutores de velocidade na Rua Florianópolis, defronte aos números 299 e 100 – Cidade Nova.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam instaladas duas lombadas ou redutores de velocidade na Rua Florianópolis, defronte aos números 299 e 100 – Cidade Nova.


Justificativa:


Munícipes procuraram este vereador solicitando providências quanto à instalação de lombadas ou redutores de velocidade nos endereços acima citados, pois o fluxo de veículos aumentou consideravelmente devido a alteração de trânsito realizado na Rua Porto Alegre, dificultando assim, a travessia de pedestres e podendo ocasionar acidentes graves devido à alta velocidade com que os veículos trafegam pelo local.
Uma sinalização vertical, informando a velocidade máxima de 30 km/h, foi instalada na altura do número 299, mas, infelizmente, isso não está inibindo os motoristas que trafegam irresponsavelmente pela via. 
	Necessita com urgência da realização do serviço solicitado.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de janeiro de 2.015.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“Pinguim”
Vereador PV
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