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“Referentes aos servidores comissionados que ocupam cargos na atual Administração”.

Considerando-se que, em 2009, este Vereador solicitou informações sobre cargos comissionados, através do Requerimento de número 1202/09 à Administração, e obteve a resposta detalhando sobre cargos, salários e letras;

Considerando-se que, após a Reforma Administrativa, inúmeras pessoas têm vindo ao gabinete deste vereador para questionar e solicitar informações sobre como ficaram os cargos comissionados em relação à função, carga horária, nomes, salários, e

Considerando-se que, entre as diversas funções do Poder Legislativo está a de fiscalizar, acompanhar e propor atos ao Poder Executivo, e, também, para que este Vereador fique inteirado com maior clareza sobre o assunto em alusão, bem como responder aos questionamentos de munícipes,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

 1. Diante as alterações ocorridas após a reestruturação administrativa da Prefeitura, qual o número exato de cargos em comissão que existe atualmente? Quantos já foram ocupados?

2. Qual o número de funcionários comissionados em cada Secretaria? Especificar.
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                   3. Qual a tabela salarial, com referência e letra, dos funcionários comissionados após a Reforma Administrativa? Favor discriminar cargos, salários e letras dos que já foram contratados.

4. Quantos desses funcionários residem em outra cidade, ou seja, não são de Santa Bárbara d’Oeste?

 5. Outras informações, caso sejam necessárias.
                  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de março de 2010.


DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”
- Vereador -


