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REQUERIMENTO Nº 37/2015
 

Requer informações acerca do uso do radio PX na Autarquia DAE – Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, devido ao período de estiagem, nossa cidade e região estão sofrendo uma crise hídrica;

 CONSIDERANDO que, neste período crítico, os funcionários do DAE têm que  fechar e abrir as comportas, fazendo manobras em dias de chuvas e controlar os painéis;  

CONSIDERANDO que, diante do exposto, para que haja eficiência e transparência na autarquia, toda comunicação entre vigias, operadores de bombas, operadores de ETA /ETE e todo centro operacional da autarquia, deveria ser via rádio PX;  

CONSIDERANDO que, segundo denúncia anônima recebida no gabinete deste vereador, está havendo o uso abusivo do celular e não do radio PX, sendo que,  com o celular  há a omissão de informações importantes e relevantes para a autarquia.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A comunicação entre vigias, operadores de bombas, operadores de ETA / ETE e todo centro operacional da autarquia está sendo feita via rádio PX ? 


2º) Caso resposta negativa, especificar os motivos.
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3º) Diante do exposto, é possível a superintendência do DAE emitir uma circular interna, proibindo o uso do celular entre operadores de bombas, operadores de ETA / ETE e todo centro operacional , exceto em casos  de defeito no radio PX? 


4º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de janeiro  de 2.015.




Carlos Fontes
-vereador-
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