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INDICAÇÃO Nº 118/2015


Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza, poda das copas das árvores e roçagem de área de lazer na Rua Saturnino Rodrigues, nas proximidades com o nº 1528, no bairro Jardim das Orquídeas.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a limpeza, poda das copas das árvores e roçagem de área de lazer na Rua Saturnino Rodrigues, nas proximidades com o nº 1528, no bairro Jardim das Orquídeas, neste município.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes e, conforme visita realizada “in loco”, pode constatar a necessidade de manutenção na referida área de lazer, que apresenta mato alto e sujeira – fato este que prejudica a qualidade de vida e a convivência comunitária dos moradores residentes no bairro. Os munícipes também relataram que as árvores precisam ser podadas a fim de melhorar a iluminação e a visibilidade no espaço público, assim como para permitir o uso da pista de caminhada existente.
	

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de janeiro de 2.015.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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