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REQUERIMENTO Nº 40/2015
 

Requer informações acerca do índice de perda de 30% de água em Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, é divulgado no site do DAE que  a autarquia tem um índice de  mais de 30% de perda de água,  desde a captação da água bruta até a água tratada que vai para as residências dos munícipes;
  
CONSIDERANDO que, ainda não foi divulgado nenhum projeto para investimento em melhoria e combate às perdas de água para  solução deste problema;
 
CONSIDERANDO que, 30% de um universo de 1000 litros/segundo simboliza 300 litros/segundo que abasteceria tranquilamente 75.000 munícipes por dia, comparado com a ETA I que trata 20 litros/segundo e abastece 5.000 munícipes; 

CONSIDERANDO que, existe na autarquia departamento de meio ambiente, diretor de estação de recursos hídricos e setor de preservação              e monitoramento.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quais medidas que  o DAE está aplicando para reduzir o índice de perda ?   

2º) Outras informações que se julgar necessário.
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de janeiro de 2.014.



Carlos Fontes
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