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REQUERIMENTO Nº 43/2015
 

Requer informações acerca do Projeto de Lei Complementar que trata da Complexidade Funcional e Operacional III dos 14 vigias do DAE.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, no dia  08 de outubro de 2014, este vereador entregou em mãos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, um modelo de projeto de Lei Complementar que “altera o anexo IX da Lei Complementar nº 126/2011, dando outras providências”, contemplando 14 vigias com a lei acima citada;   

CONSIDERANDO que, já fazem três meses da entrega do modelo, e até o momento não tivemos nenhum retorno; 

CONSIDERANDO que, os vigias laboram em postos extremamente delicados, estando incluídos na categoria municipal de serviços essenciais para a população, sendo de extrema importância a valorização dos servidores em apreço, que, por anos, se dedicam e se profissionalizam para atender as demandas da população e da cidade.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Como está o andamento desta proposta, e em qual setor se encontra ? 

2º) O atual governo tem interesse em enviar à Casa de Leis este projeto, fazendo justiça aos 14 vigias excluídos ?

3º) Se a questão 2 for positiva, quando ? Se for negativa, expor os motivos.
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4º) Qual o impacto financeiro  desta solicitação, atendendo os 14 vigias “excluídos” ? 


5º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2.015.




Carlos Fontes
-vereador-
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