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REQUERIMENTO Nº 45/2015
 

Requer informações acerca da captação de água bruta no Ribeirão dos Toledos. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, estamos diante de uma crise hídrica pela falta de chuva e principalmente por falta de mais represas e monitoramento dos mananciais,  nascentes e matas ciliares nas represas que já temos, ou seja: Areia Branca, São Luís e Cillos (Parque das Águas); 

 CONSIDERANDO que, no local da captação do Ribeirão dos Toledos, próximo a Elevatória do Jardim Conceição,  tem ocorrido o excesso de esgoto “in-natura” que muitas vezes transborda  no Ribeirão dos Toledos;

CONSIDERANDO que, segundo informações de terceiros, essa água que será captada para a ETA IV no Ribeirão dos Toledos, está poluída, com dejetos e coliformes fecais, que contaminaria todo o percurso da rede, causando um grande transtorno físico e material;  

CONSIDERANDO que, próximo também da captação, há o descarte da água de reuso da estação de tratamento de esgoto ETE Toledo I (230 a 250 litros/segundo). 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe a possibilidade de ocorrer contaminação na rede de água captada até a ETA IV? 

2º) Outras informações que se julgar necessário.
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de janeiro de 2015.


Carlos Fontes
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