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REQUERIMENTO N° 201/10
Voto de Aplauso


“Requer voto de aplauso ao Senhor Ivan França de Novaes - Coordenador Regional de Missões da Região 708, da Igreja do Evangelho Quadrangular, pelo Projeto de Evangelismo”.


Considerando-se que, o “Projeto de Evangelização”, foi realizado no bairro Jardim Nova Conquista defronte a Congregação da Igreja do Evangelho Quadrangular, pela Coordenadoria Regional de Missões da Região 708 – da Igreja do Evangelho Quadrangular – Coordenador Ivan França de Novaes;

Considerando-se que, o Coordenador Regional de Missões - Ivan França de Novaes, responsável pelo “Projeto de Evangelismo”, contou com total apoio e parceria, do Superintendente Regional da Igreja do Evangelho Quadrangular - Pastor Humberto Francisco Mantz, Prefeitura Municipal – Prefeito Mário Celso Heins, Pastores da Igreja do Evangelho Quadrangular, Sr. José Duarte – Obreiro da Congregação da Igreja do Evangelho Quadrangular do bairro Jardim Nova Conquista, Coordenadoria Regional de Jovens e Adolescentes – Região 708, Grupo de Jovens e Adolescentes da 4° Igreja do Evangelho Quadrangular, Coordenadoria Regional do Grupo Missionário de Homens, para que esse evento se realizasse;

Considerando-se que, o trabalho foi realizado na Rua Padre Antônio Correa n°. 251 defronte a Congregação da Igreja do Evangelho Quadrangular do bairro Jardim Nova Conquista, e 

Considerando-se que, o evento foi um sucesso, superando todas as expectativas, e foi muito bom para a cidade e contou com centenas de pessoas que participaram e prestigiaram o projeto, assim participando dos louvores, pregações da palavra de Deus, brincadeiras para as crianças e muito mais,
 












(Fls. 2 - Requerimento Voto de Aplauso n° 201/10).


Requeiro, nos termos do art. 107, inciso VI, do Regimento Interno, que após ouvido o Plenário, seja consignado, nos Anais da Câmara Municipal, Voto de Aplauso ao Coordenador Regional de Missões – Ivan França de Novaes, pelo “Projeto de Evangelização”, realizado de 19 a 21 de março de 2010 .
		
Requeiro, outrossim, que cópia do presente Requerimento seja encaminhado ao Coordenador Regional de Missões – Ivan França de Novaes, (019) 9823-2026 / 3478-6506 – Rua Goiânia n°. 484, bairro Cidade Nova - Santa Bárbara d’Oeste – SP.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de março de 2010.



LAERTE ANTONIO DA SILVA
-vereador-


