 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 263/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a adoção de medidas para evitar a entrada de água de chuva em residências na Rua Ferdinando Mollon, na altura do cruzamento com a Rua do Manganês, no bairro Vila Mollon IV. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam adotadas medidas para evitar a entrada de água de chuva em residências na Rua Ferdinando Mollon, na altura do cruzamento com a Rua do Manganês, no bairro Vila Mollon IV. 


Justificativa:


Os munícipes moradores da Rua Ferdinando Mollon, na altura do cruzamento com a Rua do Manganês, procuram este vereador e relataram sua preocupação com relação às chuvas, pois são constantes os alagamentos das residências no local. Em vistoria “in loco”, pudemos constatar que a Rua Ferdinando Mollon não possui galerias pluviais para o escoamento da água – situação que seria a ideal para resolver os problemas dos munícipes.

Como medida paliativa, a Administração Municipal poderia modificar e ampliar o escoamento de água das bocas-de-lobo na Rua do Césio, evitando, assim, que a água da chuva escorra e invada as residências na Rua Ferdinando Mollon. 
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