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“Sobre áreas esportivas Públicas disponíveis nos bairros, Jardim dos Cedros, Monte Líbano, Jardim Jacira, Jardim Brasília, Jardim Amélia Jardim Pântano II Mollon e Mollon IV”.


Considerando-se que, nos bairros acima citados necessitam de espaços de lazer e estruturas esportivas para desenvolverem programas esportivos infantis;

Considerando-se que, na região do Jardim dos Cedros, Jardim Jacira, Jardim Monte Líbano e Jardim Brasília só existe uma quadra esportiva mal cuidada descoberta e praticamente sem condições de desenvolver qualquer programa;


Considerando-se que, no bairro Mollon IV também existe uma quadra esportiva descoberta;


Considerando-se que, nos bairros Jardim Amélia e Pântano II existe uma quadra dentro do CIEP, mas será usada em tempo integral por crianças da mesma, e 


Considerando-se que, finalmente no bairro Mollon tem uma quadra totalmente precária, sem nenhuma condição de uso, sem iluminação, sem tabelas, sem cobertura, sem alambrados e com pisos totalmente destruídos, alem de dois mini-campos em obras paradas á meses.
		
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:




(Fls. 2 do Requerimento de INFORMAÇÕES N°                        /10)



1 – Existe alguma quadra poli esportiva nesta região citada acima disponível para desenvolver programas Esportivos infantis com segurança compreendendo, basquete, vôlei, futsal, handebol e outros?


2 – Se a resposta for positiva onde? Em que horário?


3 – Se for resposta for negativa. Quais os motivos o que esta sendo feito para resolver?




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2010.





ADEMIR DA SILVA
- Vereador –





