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INDICAÇÃO Nº 292/2015 

Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar o concerto de buracos e distribuição de cascalho na Rua Estrada da Servidão no bairro Chácaras São Sebastião. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que providencie o concerto de buracos e distribuição de cascalho em parte inclinada da Rua Estrada da Servidão no bairro Chácaras São Sebastião, neste município. 

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade de providenciar a distribuição de cascalho no local mencionado acima, pois moradores locais reclamam que, pela via ser irregular em épocas de chuvas o cascalho escoa junto à enxurrada e permanecem-se barros, buracos e muita lama, tendo em vista que fica uma via impossível para os condutores que trafegam no local uma vez que residem vários moradores nas chácaras e também é utilizado por munícipes que do bairro São Camilo, é necessária uma manutenção periódica “URGENTE” para que esta via não caia no esquecimento, vale destacar que os munícipes sofre um grande descaso nas suas reinvindicações.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Janeiro de 2015.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-


