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INDICAÇÃO Nº 335/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com operação de tapa buraco localizado na Rua Dinamarca, defronte ao número 1769 no bairro Jardim das Palmeiras. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio dos Setores Competentes, que proceda com a operação de tapa buraco localizado na Rua Dinamarca, defronte ao número 1769 no bairro Jardim das Palmeiras, neste município. 

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador buscando por providências no sentido de proceder com operação de tapa buracos na via acima mencionada, haja vista que foi aberto um buraco pelas equipes de serviço do DAE, para reparo na rede de água e esgoto há mais de três meses e até o momento ainda não foi consertado, sendo necessárias providências urgentes, pois esta atrapalhando a entrada e saída na garagem das residências vizinhas, além de outros transtornos. Ressalto que foi realizado protocolo deste pedido de número 2015/000384.


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 23 de janeiro de 2015.


Antônio Carlos Ribeiro
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