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REQUERIMENTO Nº 101/2015
Requer informações da Administração Municipal sobre a realização de cirurgias de catarata a pacientes do SUS (Sistema Único de Saúde) no município de Santa Bárbara d’Oeste.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO o elevado número de pessoas que procuram por este vereador reclamando sobre a demora para serem convocadas pela Rede Pública de Saúde para a realizar cirurgias de catarata no município de Santa Bárbara d’Oeste;
CONSIDERANDO que, conforme a própria Administração Municipal informou a esta Casa de Leis, a fila de espera ultrapassava, no ano passado, mais de 1,3 mil pacientes, com pessoas aguardando pelo procedimento há mais de ano;
CONSIDERANDO que temos conhecimento de que cirurgias de catarata foram retomadas pelo município a partir de convênio com hospital da região.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Atualmente, quantos pacientes estão na fila de espera por uma cirurgia de catarata?;
2º) É verdadeira a informação que o município firmou convênio com hospital da região para realizar este tipo de cirurgia? Se a resposta for afirmativa, qual é o hospital, onde fica e quantas cirurgias são realizadas mensalmente?;
3º) Qual é o custo desse convênio e sua duração, ou foi viabilizado pelo Governo do Estado sem custo?;
4º) De quem é a responsabilidade do transporte desses pacientes?;

5º) Existe uma estimativa para zerar a demanda por cirurgia de catarata na cidade?;
6º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de janeiro de 2.015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 

