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INDICAÇÃO Nº 372/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que aproveite peça da antiga fabrica de papelão, como monumento em homenagem aos antigos funcionários.




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja utilizada peça (foto em anexo), pertencente à antiga fabrica de papelão, como monumento a ser fixado à entrada da piscina pública em construção “Nadador César Cielo”, localizada no Jardim Itamaraty. 


Justificativa:


Conforme relatos dos moradores do Jardim Itamaraty, a referida fabrica de papelão, exerceu grande significado na vida dos moradores daquele bairro. Alguns, já não estão entre nós, mas efetuaram atividades profissionais na antiga fabrica situação que leva a valor sentimental.

[bookmark: _GoBack]Condição esta que, para muitos, ver uma peça ali “esquecida” está trazendo angustia e sentimento de pouco caso. Assim, um grupo de moradores do Jardim Itamaraty, se reuniu e procurou este vereador com a proposta de utilizar a peça em questão, como monumento a historia local.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de janeiro de 2.015.



Gustavo Bagnoli
-vereador-
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