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INDICAÇÃO Nº 379/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal implantação de barreiras na Avenida Anhanguera, impedindo a passagem de veículos à pista que dá acesso à Rodovia SP 304.




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a instalação algum tipo de barreiras impedindo que, veículos atravessem a pista, tentando “cortar caminho” para à Rodovia SP 314.


Justificativa:


Este vereador pessoalmente esteve no local e constatou a conversão irregular de diversos veículos. Visando a possibilidade de diminuir a rota à Rodovia SP304, carros com famílias inteiras convertem antes do balão próximo ao posto de gasolina, sem se preocupar com veículos que trafegam de forma regular, pondo em risco os ocupantes de ambos os veículos.
[bookmark: _GoBack]Alguns motoristas ainda justificam que, após a reforma do local, a rotatória de retorno ficou distante, portanto a necessidade de efetuar a conversão irregular. Peço a instalação de barreiras desde a entrada da Rodovia até o posto, a fim de garantir a segurança dos que trafegam ali.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2.015.



Gustavo Bagnoli
-vereador-
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