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REQUERIMENTO Nº 133/2015
 

Requer informações acerca dos uniformes da rede municipal de ensino de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, conforme notícias do jornal O Liberal (29/01/2015 pag. 07) em anexo, a Prefeitura  não entregará os uniformes neste ano (2015) para as crianças da rede municipal de ensino;  


 CONSIDERANDO que, conforme informações de algumas mães de alunos da rede municipal de ensino, os uniformes que a prefeitura entregou no ano passado (2014) são de uma péssima qualidade, e não é possível usá-los neste ano (2015); 


CONSIDERANDO que, a prefeitura entregou em 2014 para cada aluno, duas (2) camisetas, um (1) agasalho e  uma (1) bermuda;
   

CONSIDERANDO que, o FUNDEB (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação), tem o intuito de atender exclusivamente a educação básica (educação infantil, ensino fundamental  e ensino médio), da rede municipal de ensino. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Por que a administração não entregará uniformes este ano (2015) para os alunos da rede municipal de ensino?  
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2º) É correta a informação de que a qualidade dos uniformes é péssima ? 


3º) Qual a empresa que confeccionou os uniformes ?

4º) Qual o valor de cada peça do uniforme (camiseta, agasalho e bermuda) ?

5º) Os alunos que não receberam os uniformes no ano passado (2014), ou seja, aqueles que iniciarão a educação infantil e ensino fundamental receberão os uniformes neste ano (2015)? Quando ?


6º) Os uniformes são comprados com verbas do FUNDEB? 

7º) Onde são aplicados as verbas do FUNDEB? Especificar a administração desses recursos.

[bookmark: _GoBack]8º) Desde que ano a administração recebe verbas do FUNDEB e qual o valor recebido até agora ?Detalhar ano a ano.

9º) Outras informações que se julgar necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2.015.
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