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“Referente ao horário de funcionamento dos sanitários públicos da antiga Estação Ferroviária, e que atendem a população que frequenta a feira-livre”.


Considerando-se, que, atualmente os referidos sanitários públicos são abertos para o uso da população as 09h00min, e;

Considerando-se, que, a partir das 05h00min o fluxo de pessoas no local já é intenso, e;

Considerando-se, que, muitos munícipes que moram nas imediações da feira-livre, reclamam que as pessoas que frequentam a feira urinam próximas as suas residências, pois devido ao horário os sanitários ainda não se encontram em funcionamento, e;

Considerando-se, que, esses fatos estão gerando transtornos tanto para os munícipes que têm os muros de suas residências sujas com urina e também para os frequentadores da feira, que não têm local adequado para fazer suas necessidades fisiológicas.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Diante do exposto existe a possibilidade da Administração Municipal adequar o horário de funcionamento, mudando o início do funcionamento das atuais 09h00min para as 06h00min?

2 – Se positiva a resposta, qual o prazo máximo para vigorar o novo horário?

3 – Se Negativa, expor os reais motivos.

4 - Outras informações pertinentes.


 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 9 de março de 2010.



ANÍZIO TAVARES
-Presidente-

