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REQUERIMENTO Nº 141/2015
Requer informação acerca da Administração atual referente aos uniformes escolares.
                      CONSIDERANDO que segundo a matéria publicada no Jornal O Liberal, do dia 29 de Janeiro de 2015, referente aos uniformes escolares que não foram entregues para os alunos usar no ano letivo de 2015.
        CONSIDERANDO que “as aulas começam dia 5 de fevereiro e, de acordo com as mães, os uniformes entregues ano passado não apresentam condições de uso para este ano letivo. Em nota, a Administração informou que, em 2014, foram gastos R$ 1 milhão na compra de uniformes, a distribuição ocorreu durante o ano todo passado e que as peças servirão também para este ano letivo” – relata matéria do Jornal O Liberal.
        CONSIDERANDO que segundo a dona de casa Fernanda Regina de Moraes, moradora do Jardim Laudissi, fala sobre a sua indignação “todo ano a Prefeitura demora para entregar os uniformes e a gente até se acostumou com isso. Agora, deixar de entregar é um absurdo, mesmo porque muitas famílias não tem condições de comprar o uniforme e a escola do meu filho obriga o uso. Caso contrario, não passa do portão”. 
       CONSIDERANDO que a qualidade da camiseta entregue pela Prefeitura de Santa Bárbara no ano passado é alvo de reclamações por parte de mães. 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
1º) Procede a informação de que não será distribuídos os uniformes?
2º)  Qual a justificativa para a prefeitura não entregar os uniformes escolares? 
3º) Todos os anos foram distribuídos os uniformes?
4º) Se não for distribuído, será obrigatório o uso para entrar na escola?
5º) Qual deve ser o procedimento para as mães cujos os filhos não tem uniforme e não podem comprar?

6º) Demais informações pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de fevereiro de 2015.
ADEMIR DA SILVA
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