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INDICAÇÃO Nº 491/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a roçagem, limpeza e dedetização na área externa de Prédio Público sem funcionamento localizada na Rua Geórgia com Letônia, no bairro Jd. Europa IV.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, que seja executado a Roçagem, limpeza e dedetização na área externa de Prédio Público sem funcionamento localizada na Rua Geórgia com Letônia, no bairro Jd. Europa IV, neste município.
Justificativa:



Este vereador foi procurado por munícipes da localidade, onde solicitaram minha intermediação junto ao setor competente da prefeitura para que seja efetuada a limpeza no local, moradores que residem próximo, reclamam que o mato está muito alto, além dos possíveis focos de criadouro de animais peçonhentos, ratos e do mosquito Aedes Aegypti “Mosquito da Dengue”. Vale destacar que este local necessita com “URGÊNCIA” dos serviços solicitados, uma vez que os ratos estão invadindo as residências próximas.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Fevereiro de 2015.

Antônio Carlos de Souza

Antônio da Loja

-vereador-
