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INDICAÇÃO Nº 515/2015
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de extração de árvore, limpeza e corte de mato, entre as Ruas Profeta Jeremias, Sebastião M. de Campos, João Belinate e Ouro Preto, no Bairro Parque Olaria, neste município”.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à possibilidade de extração de árvore, limpeza e corte de mato, entre as Ruas Profeta Jeremias, Sebastião M. de Campos, João Belinate e Ouro Preto, no Bairro Parque Olaria, neste município
Justificativa:

Solicitamos o serviço de extração de árvore, limpeza e corte de mato, no endereço supracitado, pois a árvore está totalmente seca, exigindo poda total. De acordo com os moradores, a árvore pode cair a qualquer momento e causar algum tipo de acidente. 
Com o início das chuvas também se faz necessária a capinação do local, pois está com o mato alto e necessitando de limpeza.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de fevereiro de 2015.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
