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Requer informações acerca da reforma do novo Centro de Especialidades e da Secretaria de Saúde. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, segundo informações do Jornal TodoDia 06/02/2015 pag. 6), no dia 07 de fevereiro de 2014, o prefeito anunciou a mudança do Centro de Especialidades Médicas e da Secretaria de Saúde para o prédio alugado na Rua Graça Martins no Centro; 


 CONSIDERANDO que, a reforma do prédio foi orçada em R$ 897 mil, sendo executada pela empresa Vértice Edificações, nos serviços de alvenaria, colocação de piso, revestimento, divisórias, forro, esquadrias, abrigos para lixo, pintura, instalação de sistema climatizado, elétrica e hidráulica; 


CONSIDERANDO que, o prazo apontado pelo prefeito para o término da reforma já foi descumprido várias vezes, e o aluguel do prédio no valor de R$ 15 mil também já está sendo pago pela prefeitura há vários meses.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Quando o novo prédio começará a funcionar ?


2º)  Quando a prefeitura começou a pagar o aluguel, e qual o prazo inicial e final do contrato?


3º) Por que houve atraso na reforma ?
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4º) Qual o valor total do contrato de locação, reformas, adequações, e quanto a prefeitura gastará para entregar o prédio no fim da locação?

5º) Qual a metragem desta área de terreno, e a área construída ? 

6º) Qual o valor de um lote de terreno nestes mesmos moldes na área central ?

7º) Outras informações que se julgar necessário.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de fevereiro de 2.015.
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