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REQUERIMENTO Nº 163/2015
 

Requer informações acerca do Parque Araçariguama.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, informando que  o Parque Araçariguama está com mato alto, possui lâmpadas queimadas, muito entulho e lixo espalhados, banheiros quebrados, jardins e alambrado precisando de manutenção, gansos não estão sendo alimentados, e alguns locais interditados;  


CONSIDERANDO que,  o DAE instalou bombas para captar água do Parque Araçariguama para a Represinha do Santa Alice, e, segundo informações, os vigias do DAE permanecem no local debaixo de sol e chuva, sem uma guarita de proteção; 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A prefeitura vai realizar manutenção no Parque Araçariguama? Quando ? 


2º) Quem é o responsável pela alimentação dos gansos, e é procedente que isso vem acontecendo, ou seja, os gansos não estão sendo alimentados ?  


3º) A prefeitura vai realizar limpeza do lixo e entulho do Parque? Quando ?
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4º) A prefeitura pretende instalar um local adequado para os vigias do DAE ? Quando ?


5º) A prefeitura vai trocar as lâmpadas queimadas ? Quando ?



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro de 2.015.




Carlos Fontes
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