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INDICAÇÃO Nº 555/2015
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, limpeza e manutenção nas EMEI’s e EMEFEI’s do Município de Santa Bárbara d’Oeste.


Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, para que proceda roçagem, limpeza e manutenção nas EMEI’s e EMEFEI’s do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes questionando sobre a quantidade de mato que se encontra nas escolas municipais, principalmente por conta dos retorno as aulas poderá causar muitos transtornos aos alunos, devido a dificuldade de locomoção e o aparecimento de animais peçonhentos. 

Na verdade, essa solicitação são para todas as escolas municipais que necessitam de manutenção, especialmente para as escolas que realizei a visita, quais sejam: Prof Antonia Dagmar de Almeida Rosolen, Prof Augusto Scomparin, Prof Mariana Fracassi Schimidt, Prof Rosa Lee Carr Conti, Padre Mario Dantas de Menezes.

Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Fevereiro de 2015.

Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-

ANEXO:
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