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INDICAÇÃO Nº 585/2015
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração do tronco de árvore, na rua Antônio Teixeira de Miranda, em frente ao número 483, no bairro Santa Rita de Cássia, neste município.”

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à possibilidade de extração do tronco de árvore, na rua Antônio Teixeira de Miranda, em frente ao número 483, no bairro Santa Rita de Cássia.
Justificativa:

Solicitamos com urgência a realização do serviço de extração do tronco de árvore no endereço supracitado, pois suas raízes estão danificando a calçada. De acordo com moradores, a árvore estava totalmente danificada e chegou a cair em cima da residência, preocupando os moradores e causando diversos contratempos. Para liberar a passagem, os munícipes retiraram os galhos, mas o tronco permaneceu, o que causa transtornos aos pedestres e dificulta o trânsito pelo passeio local. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de fevereiro de 2015.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
