 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 590/2015
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a mudança de ponto de ônibus localizado na Avenida Antonio Pedroso, defronte ao nº 2.727, no bairro Planalto do Sol. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a mudança de ponto de ônibus localizado na Avenida Antonio Pedroso, defronte ao nº 2.727, no bairro Planalto do Sol, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes relatando que o ponto de ônibus supracitado fica em frente a um estabelecimento comercial e que a colocação de mesas e cadeiras na calçada atrapalha os usuários do transporte público, pois, muitas vezes, não podem aguardar o coletivo em segurança. Munícipes relatam ainda o desconforto causado pelos frequentadores do estabelecimento comercial, que muitas vezes utilizam palavras de baixo calão para se referir a quem aguarda o transporte. Por fim, os usuários do transporte coletivo pedem ainda a instalação de um ponto de ônibus coberto e com assentos.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de fevereiro de 2.015.
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