ORDEM DO DIA

5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2015
18 DE FEVEREIRO DE 2015
Pauta da Ordem do Dia da 5ª (quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2015, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 18 (dezoito) de fevereiro de 2015, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS

1) PROJETO DE LEI Nº 127/2014

Ementa: “Dispõe sobre a instalação de bebedouros em estabelecimentos dos Correios”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE LEI Nº 02/2015
Ementa: “Dispõe sobre o peso máximo tolerável para material transportado diariamente por alunos de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Médio, da rede escolar pública, privada do município de Santa Bárbara d´Oeste e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Celso Ávila).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 31/2015
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, quanto ao possível aumento de rondas policiais nos bairros São Francisco, Jardim Mariana, Jardim Paulista e Jardim Bom Vista”. 
Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
2) N° 33/2015
Ementa: “Manifesta apelo ao DER quanto à possibilidade de fazer uma alça de acesso na SP 304 para dar acesso ao pontilhão sentido centro nas proximidades do km 135”. 
Autoria: Vereador José Luis Fornasari – “Joi”.

3) N° 34/2015
Ementa: “Manifesta apelo ao DER quanto à possibilidade de fazer uma alça de acesso na SP 304 para dar acesso ao pontilhão sentido capital nas proximidades do km 135”. 
Autoria: Vereador José Luis Fornasari - “Joi”.
Santa Bárbara d'Oeste, em 13 de fevereiro de 2015.

EDISON CARLOS BORTOLUCCI JR.
“JUCA”
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