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REQUERIMENTO Nº 204/2015
Requer informações da Administração Municipal sobre o montante do déficit financeiro (dívidas) do município de Santa Bárbara d’Oeste.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que a Administração Municipal vem alegando falta de recursos para a aquisição de insumos básicos para atendimento à população em diversas secretarias municipais; 
CONSIDERANDO que, inúmeras obras, dentre elas UBS´s, UPA, escola e creche estão paralisadas em vários bairros da cidade;
CONSIDERANDO que diversos fornecedores que prestam serviços à Administração Municipal reclamam que estão sem receber seus pagamentos há algum tempo;
CONSIDERANDO que a Constituição de 1988 atribuiu aos municípios competências tributárias próprias, e participação no produto da arrecadação de impostos da União e do Estado.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual é, hoje, o montante das dívidas do município, incluindo a administração indireta (DAE)?;

2º) Enviar listagem dos credores do município?;

3º) Qual era a dívida da Prefeitura em 01/01/2013, quando se iniciou a atual Administração?;

4º) Existem ainda precatórios sendo pagos? Se sim, quais os valores, locais e tempo restante para pagamento;

5º) Quais os planos que estão sendo desenvolvidos ou foram feitos para reduzir as dívidas do município, adequando as despesas à capacidade de arrecadação?;

6º) Qual é a previsão de arrecadação de IPTU e IPVA neste ano de 2015?;

7º) Atualmente,  qual é o montante da Dívida Ativa do município?;

8º) Como a Administração Municipal vem se posicionando no sentido de arrecadar esses valores de contribuintes inadimplentes?;

9º) Outras informações que julgar pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de fevereiro de 2.015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 

