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REQUERIMENTO 208/2015
 


Requer informações acerca da Lei 3.649 de 1 de Agosto de 2014, referente ao financiamento com a Caixa Econômica Federal. 



Senhor Presidente
Senhores Vereadores,



Considerando que, de acordo com o artigo 1º da Lei 3.672, do dia 28 de outubro de 2014, fica o Poder Executivo autorizado a contratar e garantir financiamento com a Caixa Econômica Federal, até o valor de R$ 13.858.873,15 (treze milhões, oitocentos e cinquenta e oito mil, oitocentos e setenta e três reais e quinze centavos) observadas às disposições legais em vigor para a contratação de operações de crédito.

Considerando que, de acordo com o parágrafo único da Lei 3.672, os recursos resultantes do financiamento autorizado neste artigo serão obrigatoriamente aplicados na execução de empreendimentos integrantes do Financiamento PAC nº 423.124-33/2013 – Ações de ampliação do Sistema ETA VI – 2ª Etapa – Reservação e distribuição de água tratada e melhoria na adução de água bruta inseridas no PAC2 DO Governo Federal. 

[bookmark: _GoBack]Considerando, o inciso XXXIII do artigo 5º da Constituição Federal, bem como a Lei Federal 12.527/2011 (Lei de acesso à informação). 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1. Já foi efetivado o financiamento com a Caixa Econômica Federal? 
1. Se a resposta anterior for positiva, enviar cópia do contrato.
1. Se negativa, explicar o motivo de não ter contratado o financiamento ainda. 

1. Outras informações que julgarem necessárias.









Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2015.





WILSON DE ARAÚJO ROCHA
“Wilson da Engenharia”
-Vereador-
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