 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 669/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de ponto inicial do itinerário de ônibus fretados para o transporte de pacientes com destino à UNICAMP (Universidade Estadual de Campinas). 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a troca de ponto inicial do itinerário dos ônibus fretados para o transporte de pacientes com destino à UNICAMP (Universidade Estadual de Campinas), neste município. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Este vereador foi procurado por pacientes relatando que tem havido demora no trajeto dos ônibus fretados com destino a UNICAMP. Este vereador sugere que seja alterado o itinerário, com a implantação do ponto inicial no Centro Médico Municipal, localizado à Rua Prudente de Moraes. Em seguida, o fretado pode se dirigir ao Pronto Socorro Dr. Afonso Ramos (ponto 2) e à Avenida Iacanga (ponto 3) para então seguir em direção à Unicamp via SP-304. Este trajeto é cerca de 15 quilômetros mais curto – fato este que gerará economia de tempo e de recursos aos cofres públicos municipais. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2.015.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
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