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“Referentes à canalização de esgoto a céu aberto e a limpeza de área pública localizada na Rua Polônia, defronte ao nº 1560, no bairro Cândido Bertine II”.

Considerando-se que, munícipes procuraram por este vereador cobrando providências quanto à canalização de esgoto e a limpeza da área acima mencionada, e; 
Considerando-se que, no local há muito mato e acúmulo de lixo, podendo se tornar um criadouro de insetos e animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas) e do Aedes Aegypti (mosquito do dengue), e; 
Considerando-se que, o local tem sido frequentado constantemente por pessoas desconhecidas e em atitudes suspeitas, devido ao mato alto, e;
Considerando-se que, o esgoto a céu aberto exala forte odor causando mal-estar nas pessoas que residem e transitam pelo local diariamente, e já que os munícipes alegam que a referida área é de preservação ambiental. (Segue fotos em anexo)

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Diante do exposto, a Administração Municipal pode canalizar o esgoto e proceder à limpeza do local?

2 – Se positiva a resposta, qual o prazo máximo para a realização dessas melhorias?
4 – A referida área é de preservação ambiental?
3 - Outras informações pertinentes.                 
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2010.
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