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REQUERIMENTO Nº 221/2015
 

[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca das barracas de comércio (alimentação e diversos) localizadas na Praça João XXIII, Centro.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, o prefeito anunciou a revitalização da Praça João XXIII, no Centro, onde está localizado o terminal Central de Ônibus, informando que a obra contemplará espaço para alimentação e o comércio; 


 CONSIDERANDO que, muitos comerciantes ao longo dos anos se instalaram naquela região, e dependem desta ocupação para sobreviverem e sustentarem suas famílias;


CONSIDERANDO que, segundo informações da administração, esses comerciantes serão transferidos para um espaço provisório, num período de 10 a 12 meses.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Onde será o espaço provisório para esses comerciantes?  


2º) O espaço provisório se localiza em lugar de grande fluxo de pessoas, como no Terminal Central de Ônibus?


3º) Ao termino da obra, esses comerciantes terão prioridade para se instalarem no citado espaço, para alimentação e comercio no local?

                     4º) Existe alguma ação judicial para a remoção das barracas da Praça JoãoXXIII?


5º) Se positivo mandar cópia da ação e da conclusão á esta casa de leis.




6º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de fevereiro de 2015.




Carlos Fontes
-vereador-
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