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REQUERIMENTO Nº 223/2015
 

[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca do asfaltamento das vias do bairro Jardim Santa Alice.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, conforme resposta do requerimento nº. 88/2015 através do Ofício nº. 70/2015-56, assinado pelo Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, há necessidade de elaboração de projetos de drenagem de águas pluviais e de pavimentação, orçamentos de quantidades e custos bem como de recursos para este fim, não existentes no momento;


 CONSIDERANDO que, segundo informações da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, não está previsto até a presente data o asfaltamento destas vias;


CONSIDERANDO que, algumas cidades estão optando para o plano Comunitário de Pavimentação, onde a prefeitura e cidadãos agem em parceria para asfaltar as ruas das cidades, promovendo melhora na qualidade de vida e valorização da propriedade;

CONSIDERANDO que, para o plano Comunitário de Pavimentação ser aprovado, parte do investimento tem de ser assumido pela prefeitura, e haver adesão de 70% dos moradores, que arcam com parcelas compatíveis com sua renda, e o financiamento pode ser feito em até 60 meses para a quitação do débito.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe a possibilidade de realizar estudos, para implantar Plano Comunitário de Pavimentação nas vias do bairro Jardim Santa Alice?  
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2º) Caso resposta positiva, quando?


3º) Se a resposta negativa Justificar?


4º) Outras informações que se julgar necessário.
 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de fevereiro de 2015.
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