ORDEM DO DIA

6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2015
24 DE FEVEREIRO DE 2015
Pauta da Ordem do Dia da 6ª (sexta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2015, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 24 (vinte e quatro) de fevereiro de 2015, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS

1) PROJETO DE LEI Nº 126/2014

Ementa: “Dispõe sobre a ‘Campanha Municipal do Laço Amarelo – Dia de prevenção ao suicídio’ e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Antonio Carlos Ribeiro – “Carlão Motorista”).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE LEI Nº 08/2015
Ementa: “Dispõe sobre a criação de Programa de redução do Aquecimento Global no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. José Antonio Ferreira – “Dr. José”).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 35/2015
Ementa: “Manifesta aplauso a jovem estudante Caroline Fávaro, aluna do Ensino Médio (E.E. Prof.ª Benedicta Aranha de Oliveira Lino (Baol) de Santa Bárbara d´Oeste, a obter nota 1.000 na redação do Enem (Exame Nacional do Ensino Médio)”. 
Autoria: Vereador Celso Ávila.
2) N° 36/2015
Ementa: “Manifesta aplauso ao Deputado Estadual Chico Sardelli (PV), pela posse como Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo”. 
Autoria: Vereador José Luis Fornasari – “Joi”.

3) N° 37/2015
Ementa: “Manifesta aplauso ao padre Agnaldo Moreira da Silva, pároco da Paróquia São Paulo Apóstolo, pela comemoração de dois anos à frente das comunidades São Paulo Apóstolo, Nossa Senhora de Fátima e Santo Expedito, completado no último dia 9 de fevereiro de 2015”. 
Autoria: Vereador José Antonio Ferreira - “Dr. José”.
4) N° 38/2015
Ementa: “Manifesta aplauso ao Sr. Walmir Alfredo da Silva, pela Reeleição como Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Santa Bárbara d’ Oeste”. 
Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

5) N° 41/2015
Ementa: “Manifesta apelo a Superintendência Regional do Trabalho e Emprego, buscando providências para viabilizar melhoria na qualidade da alimentação dos funcionários públicos municipais, documentos em anexo”. 
Autoria: Vereador Emerson Luis Grippe – “Bebeto do Romano”.

Santa Bárbara d'Oeste, em 20 de fevereiro de 2015.

EDISON CARLOS BORTOLUCCI JR.
“JUCA”

 Presidente -
