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REQUERIMENTO Nº 93/10
De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento do Jovem ‘THIAGO AZEVEDO DOS SANTOS’, ocorrido recentemente”.
		
                   Senhor Presidente,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Jovem ‘THIAGO AZEVEDO DOS SANTOS’, ocorrido no dia 18 de fevereiro de 2010.
 
O Jovem ‘THIAGO’ contava com 23 (vinte e três) anos de idade, era solteiro, filho do Pastor Januário Azevedo dos Santos e da Senhora Jandira Viana dos Santos, e residia na Rua Ferdinando Mollon, nº 1.064, no bairro Mollon IV. 

O Jovem ‘THIAGO’, sempre demonstrou, através de seus atos e exemplos, o amor que nosso Senhor Jesus Cristo tem por nós, viveu sua curta jornada nesta terra, sendo exemplo de Cristão, sempre dando testemunhos das maravilhas e o amor de Deus para conosco, mesmo debilitado nunca desanimou, sempre acreditou nas providências de Deus. Deixa não só um vazio, mais o exemplo a ser seguido, que com amor e perseverança alcançaremos a Gloria de Deus.

Seu passamento deixou nos corações de seus familiares e amigos um vazio, que demora a ser preenchido, mas a certeza de que ele está com o nosso Deus Todo Poderoso, nos dá forças para prosseguirmos, na esperança de um dia nos encontrarmos na Glória. 

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo a toda família.

É, pois, este Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de fevereiro 2.010.
                                          
 
                                          CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-
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