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INDICAÇÃO Nº 777/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de construção e/ou a locação de um novo espaço para o Centro Comunitário no Bairro Mollon, deste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a possiblidade de construção e/ou a locação de um novo espaço para o Centro Comunitário no Bairro Mollon.  
Justificativa:

A solicitação se faz necessária em virtude da reclamação dos moradores, e principalmente do grupo da melhor idade, que fazem uso do Centro Comunitário especificado acima, que está instalado em um prédio de dois andares.

Estes munícipes e membros do grupo informam que a escada de acesso para o segundo andar, onde acontecem algumas reuniões, dificulta o acesso de muitas pessoas, que inclusive tem deixado de participar, pois em sua maioria, são pessoas com problemas no joelho, gestantes e idosos. 
Portanto, reivindicamos esse estudo para que possa ser realizado um melhor trabalho com a comunidade e que também seja disponibilizado serviços de atendimento pela Assistente Social com maior privacidade, pois o salão é dividido com divisórias, não fornecendo um sigilo profissional adequado no atendimento realizado pela profissional.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 24 de fevereiro 2015.
Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
