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INDICAÇÃO Nº 798/2015
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de poda de árvore por toda a extensão da Rua Cristóvão Colombo, no bairro Jardim Belo Horizonte, em Santa Bárbara d’Oeste.”

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à possibilidade de poda de árvore por toda a extensão da Rua Cristóvão Colombo, no bairro Jardim  Belo Horizonte, em Santa Bárbara d’Oeste.
Justificativa:

Solicitamos serviço de poda de árvore no endereço supracitado, pois a mesma está com a copa das árvores muito alta, atrapalhando a fiação e a iluminação pública no período noturno, causando insegurança e transtornos aos moradores do local.
Moradores também reclamam que está atrapalhando o tráfego de veículos, pois, por causa das copas das árvores estarem invadindo a rua supracitada, ônibus e caminhões acabam trafegando na contra mão para desviar dos galhos das árvores, correndo risco de acidentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de fevereiro de 2015.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
