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REQUERIMENTO Nº 261/2015
 

Requer informações acerca da abertura de rua, interligando a Rua Conchal com a Rua Divinolândia, no bairro São Joaquim.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por inúmeros moradores do bairro São Joaquim, em especial pelo Sr. Aparecido Caetano de Lima, morador antigo do bairro, que solicitaram que providencias sejam tomadas quanto abertura de rua interligando a Rua Conchal com a Rua Divinolândia, no bairro São Joaquim;

CONSIDERANDO que, tendo em vista que, já existe a referida rua, mas precisa ser feita a pavimentação da mesma, bem como as galerias de águas pluviais e ligação de esgoto, quando chove o local fica intransitável e existe esgoto correndo a céu aberto, causando transtorno e mau cheiro na vizinhança;
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, já virou depósito de entulhos e lixos, colocando em risco a segurança dos moradores que residem próximo ao local.


 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)Já está no cronograma de obras da administração, a conclusão desta interligação das duas ruas? 

2º) Caso resposta positiva, quando as ruas serão concluídas?

3º) Caso resposta negativa, quais os motivos? 

4º) É possível fazer a limpeza de entulhos, colocar cascalhos e até que a administração estude a execução do projeto de asfaltamento nessa interligação da Rua Conchal, com a Rua Divinolândia, no bairro São Joaquim? 
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5º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.015.



Carlos Fontes
-vereador-
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