 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 986/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a liberação do trânsito de veículos pela Rua Gabriel Pereira de Brito entre as vias da Avenida São Paulo, no bairro Jardim Dona Regina. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a liberação do trânsito de veículos pela Rua Gabriel Pereira de Brito entre as vias da Avenida São Paulo, após a conclusão das obras do Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares, no bairro Jardim Dona Regina, neste município. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Este vereador foi procurado por moradores dos bairros Jardim Dona Regina e São Camilo, que relatam a dificuldade em chegar às suas casas após as obras do Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares terem fechado o trecho da Rua Gabriel Pereira de Brito. Os munícipes reclamam que o bairro ficou isolado, sem nenhuma via que permita o acesso aos dois lados da Avenida São Paulo, e afirmam que a medida gerou transtorno, pois eles têm de percorrer grandes trechos a pé para atravessar a avenida.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2.015.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
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