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INDICAÇÃO Nº 998/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de instalação de uma Academia ao ar Livre em área publica na Rua Santo Antônio da Posse com a Rua São José do Rio Pardo no bairro Jardim Barão.
	
	





Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência quanto à possibilidade de instalação de uma Academia ao ar Livre em área publica na Rua Santo Antônio da Posse com a Rua São José do Rio Pardo no bairro Jardim Barão em nosso Município, com Abaixo Assinado dos moradores das imediações.
                           
                           
                                              Justificativa:

Diversos munícipes procuraram por este vereador, questionando quanto à possibilidade de instalação de uma academia ao ar livre na área publica acima mencionada ao lado do campo de areia do bairro Jardim Barão. Neste local, há um espaço onde poderia ser instalada uma academia ao ar livre ao lado do campo de areia do bairro para os moradores, haja vista que não há nenhuma área de lazer na localidade e este é um anseio de toda a população do bairro Jardim Barão e adjacências, sendo de extrema importância e urgência o que se pede nesta propositura.
Com Abaixo assinado em anexo dos moradores.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de março de 2.015.
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