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REQUERIMENTO Nº 303/2015
Requer informações da Administração Municipal sobre a interrupção do fornecimento a pacientes da alimentação (dieta) parenteral no município de Santa Bárbara d’Oeste.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que muitos munícipes inseridos no programa de atendimento domiciliar da Secretaria Municipal de Saúde estão reclamando da falta de fornecimento da alimentação parenteral;
CONSIDERANDO que a maioria não dispõe de recursos financeiros para arcar com os custos da dieta, uma vez que a nutrição é de uso contínuo, alto consumo e torna-se cara ao final de cada mês;

CONSIDERANDO que a nutrição parenteral serve para complementar (parcial) ou para substituir completamente (total) a alimentação normal, pela via enteral;

CONSIDERANDO que a alimentação em questão consiste basicamente em uma solução ou emulsão preparada para estar em equilíbrio com as demandas do organismo de nutrientes como carboidratos, aminoácidos, lipídeos, vitaminas e minerais.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Está faltando a dieta parenteral na rede municipal para ser distribuída aos pacientes do SUS?;
2º) Se a resposta for positiva, qual é o motivo que provocou essa interrupção? 
3º) Desde quando os pacientes estão sem a alimentação parenteral?;
4º) Quantos pacientes cadastrados na Secretaria Municipal de Saúde são atendidos por esse programa de dieta alimentar?;
5º) Qual é a estimativa para a normalização da entrega do produto aos pacientes?;
6º) Outras informações que julgar pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2.015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 

