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INDICAÇÃO Nº        /2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal que transfira recursos para o combate às enchentes.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, o valor destinado para as obras de revitalização da praça/terminal urbano seja direcionado às obras para combate às enchentes nos bairros Jardim Batagin, Icaraí, São Fernando, Jardim Conceição e Vila Sartori. 
Justificativa:
A Administração Municipal anunciou que irá investir cerca de R$ 5,2 milhões em obras de restruturação da praça João XXIII e na construção de um novo terminal urbano.

Todos os anos, o município de Santa Bárbara d´Oeste entra em estado de alerta nos períodos chuvosos, causando transtornos e prejuízos, principalmente às famílias que moram nas mediações do Ribeirão dos Toledos. Além de ficarem desabrigadas, pessoas perdem móveis, alimentos e demais pertences, devido às chuvas. 

Moradores dos bairros Jardim Batagin, Icaraí, São Fernando, Jardim Conceição e Vila Sartori são submetidos a riscos de contaminação pela água acumulada nas residências e ficam sujeitos à infecção de diversas doenças graves como: Leptospirose, Pneumonia, Malária, Micose, Toxoplasmose, Febre Tifóide, Hepatite e outras. 
Desta forma, como as administrações anteriores não fizeram melhorias concretas no sentido de ajudar estes moradores e a administração atual também não sinalizou nenhuma obra satisfatória neste sentido, gostaria de indicar que, esta verba de R$ 5,2 milhões de recursos próprios do município, não seja utilizada para a construção de um novo terminal urbano, e sim, nas obras de combate às enchentes neste município, para resolver de vez este grande problema. 
Entendemos que a construção de um novo terminal urbano e a revitalização da praça João XXIII não é prioridade para o atual momento do município. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 11 de Março de 2015.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
