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INDICAÇÃO Nº 1030/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando à instalação de placas de sinalização indicando o horário permitido para estacionar, na Rua Tupis, próximo a Igreja Quadrangular, no Bairro Santa Rita de Cássia, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à instalação de placas de sinalização indicando o horário permitido para estacionamento, na Rua Tupis, próximo da Igreja Quadrangular, no Bairro Santa Rita de Cássia, neste município.
Justificativa:

A solicitação se faz necessária em virtude de reclamações dos frequentadores da Igreja Quadrangular. De acordo com o pastor da igreja, os munícipes que vão à igreja estacionam seus veículos do outo lado da avenida, já que no local existem placas de proibido estacionar. 
Diante do exposto, como os cultos acontecem normalmente fora do horário comercial, peço que sejam substituídas as placas existentes, por placas que determinam um horário permitido para estacionar na referida rua.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2015.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
