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REQUERIMENTO Nº 315/2015
 


Requer informações acerca
[bookmark: _GoBack]          das enchentes no Bairro 
              Jardim Batagin. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes do bairro Jardim Batagin, reclamando que os moradores estão sofrendo com alagamentos, por causa das fortes chuvas que estão atingindo o município nesta época, e a falta de planejamento para combater os alagamentos; 


 CONSIDERANDO que, o senhor Antônio Aparecido Lima Ferreira, já enviou ofício (Protocolo 2755/2015 de 27/01/2015) para a prefeitura, solicitando solução para os problemas de alagamento, porém até agora a administração não apontou soluções e intervenções necessárias no local; 


CONSIDERANDO que, o Sr. Cícero da Silva, morador da Rua Iporanga 396, viu a água chegar a 25 cm de altura em sua casa, e disse que isto aconteceu depois que alargaram a passagem do Ribeirão dos Toledos, próximo à Romi;


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A administração está realizando estudos técnicos, para combater os alagamentos no Bairro Jardim Batagin?


2º) Se a resposta da primeira for positiva, já foi definido um plano concreto para combater alagamentos no bairro? Especificar o plano?
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3º) Como que está o tramite do protocolo nº 2755/2015 e qual é o parecer sobre este protocolo?

                     
                     4º) Se a resposta da segunda for positiva, quando serão executados?


                  5º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de março de 2.015.




Carlos Fontes
-vereador-
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