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REQUERIMENTO Nº 317/2015
 

Requer informações acerca da erosão no final da Rua Croácia, no Bairro Jardim Europa.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, reclamando que no final da Rua Croácia, a erosão está tomando conta da rua, que o buraco já está avançando para a rua, e que cada dia passa está aumentando;

CONSIDERANDO que, a prefeitura colocou cones de concreto nos arredores da erosão, mas até agora não realizou um plano para conte-la e os munícipes que moram em frente, reclamam que a erosão prejudica os moradores, e desvaloriza os imóveis;

CONSIDERANDO que, além da erosão o local está tomado pelo mato, causando insegurança aos moradores, que precisam adentrar na rua durante a noite.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º) Porque a prefeitura até agora não tomou providências para conter a erosão? 

[bookmark: _GoBack]2º) A administração pretende realizar estudos técnicos, que permita uma avaliação da área, para comprovação de risco e contenção da erosão? 
                     3º) Se a resposta for positiva, quando?

                     4º) Qual o motivo para fechamento no final da rua?

                     5º) Outras informações que se julgar necessário




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de março de 2.015.
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