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REQUERIMENTO Nº 333/2015
Requer informações da Administração Municipal sobre a redução de salários de guardas municipais de Santa Bárbara d’Oeste.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que guardas municipais reclamam, indignados, que tiveram redução de até 50% em seus salários no último mês;
CONSIDERANDO que, segundo eles, a Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, não promoveu a redução da jornada de trabalho, para tal procedimento;

CONSIDERANDO que a atual Administração Municipal assumiu compromisso, no ano passado, de procurar aumentar os salários da categoria;

CONSIDERANDO que a redução dos valores salarias percebidos pelos trabalhadores da área de segurança afetou diretamente seus orçamentos familiares, trazendo transtornos na quitação de seus débitos mensais.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual é o motivo para que alguns guardas municipais tivessem seus salários reduzidos no último mês?;
2º) Quantos profissionais foram atingidos pela redução salarial?;
3º) Qual o percentual de redução que eles tiveram em seus salários?;
4º) Houve redução da carga horária de trabalho para a diminuição dos salários?;
5º) Qual é o embasamento legal que a Prefeitura utilizou para promover a redução salarial dos guardas municipais?;
6º) Além dos guardas municipais, outras categorias sofreram redução de salários? Se a resposta for positiva, quais e quantos?
6º) Outras informações que julgar pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de março de 2.015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 

