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MOÇÃO Nº 341/2015
Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeiem junto ao Governo Federal e Governo Estadual, a liberação de recursos da ordem de R$ 1 milhão para reforma, adequação e ampliação de 10 leitos de UTI na Santa Casa de Misericórdia – Hospital Santa Bárbara, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, mantenedora do Hospital Santa Bárbara, passa por dificuldades financeiras e necessita de apoio para continuar prestando serviços de qualidade à comunidade barbarense;

CONSIDERANDO que a Santa Casa é o único hospital para atender o município com uma população de quase 200 mil habitantes;
CONSIDERANDO que, atualmente, a entidade dispõe de 10 leitos de UTI (Unidade de Terapia Intensiva), dos quais oito são direcionados ao atendimento SUS (Serviço Único de Saúde) e um para particular/convênio. Outro não está funcionando;
CONSIDERANDO que a quantidade de leitos de UTI é insuficiente para atender à demanda, o que traz sofrimento e preocupação às famílias no momento em que precisam recorrer a esse tipo de atendimento médico intensivo e não encontram vagas; 

CONSIDERANDO que em visita à Santa Casa, no ano passado, o deputado federal Vanderlei Macris prometeu empenho para conseguir recursos para dotar a instituição de mais leitos de UTI;

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos senhores deputados CAUÊ MACRIS e VANDERLEI MACRIS para que intermedeiem junto ao Governo Federal e Governo do Estado de São Paulo, a liberação de recursos da ordem de R$ 1 milhão, destinados à reforma, adequação e ampliação de leitos de UTI na Santa Casa de Misericórdia – Hospital Santa Bárbara para melhorar o atendimento à população barbarense, encaminhando cópia da presente à Rua Antonio Frezzarin, 396, Vila Medon, Americana/SP, CEP: 13465-200. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de março de 2.015.
José Antonio Ferreira

                                                       “Dr. José”
                                                     -vereador-
