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INDICAÇÃO Nº 1148/2015



Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a colocação de areia e retirada de parte da grama dos parques infantis municipais das praças Fioravante Furlan, Antonio Leme e Argemiro Pedroso, na região do bairro Mollon.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a colocação de areia e retirada de parte da grama dos parques infantis municipais das praças Fioravante Furlan, Antonio Leme e Argemiro Pedroso, na região do bairro Mollon. 


Justificativa:

Conforme visita realizada, este vereador por constatar que nos parques acima descritos, a areia está escassa, sendo em alguns até inexistente. A areia proporciona maior segurança às crianças por se deformar e deslocar com facilidade, amortece as quedas por deslocação, o que permite uma paragem mais suave do movimento do corpo, além de que, nos locais que existe areia, a grama demora a crescer e invadir o parque e os brinquedos, fato este que ocorre com frequência e muitas vezes dificulta e até impede o acesso das crianças aos brinquedos. Desta forma solicita que sejam tomadas as devidas providencias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de março de 2015.
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