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REQUERIMENTO Nº 362/2015
 

Requer informações a cerca da mini usina de produção de leite à base de soja. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO, em resposta ao requerimento nº 239/2013, de autoria deste vereador, através do ofício nº2013/000213-02-01- SG/Iso de 18/03/2013, a administração informou que seria criada uma comissão, composta de funcionários de diversas secretarias envolvidas, para o efetivo funcionamento da mesma, sendo que seria necessário de 06 a 12 meses para o término da instalação; 

CONSIDERANDO que, conforme informação do jornal Diário, (19/03/2015, pág.03, cidades) a secretaria da educação informou que, a Empresa A.C. Camargo LTDA, foi contratada para realizar adequações no salão, mas na placa assinada pela Secretaria de Obras do munícipio, há o informativo que as adequações estariam prontas em 240 dias, sob a responsabilidade da empresa Curi Engenharia, Arquitetura e Produções Artísticas; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Já foi criada uma comissão composta de funcionários de diversas secretarias, para o funcionamento da mini usina de produção e pasteurização de leite à base de soja?

2º) Se a resposta da primeira for positiva, quais são os funcionários que fazem parte dessa comissão?
REQUERIMENTO Nº 362/2015 - pg. 02/02


3º) Qual é a empresa que está realizando as adaptações no salão?
4º) A empresa já terminou as adequações? 

5º) Porque a mini usina ainda não começou a funcionar? 

6º) Quantas crianças da rede municipal de ensino seriam atendidas com o leite de soja ?

[bookmark: _GoBack]7º) Outras informações que se julgar necessário?



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2.015.
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