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INDICAÇÃO Nº 1248/2015
Indica ao Poder Executivo Municipal a intensificação de rondas na frente do Tivoli Shopping aos finais de semana onde há grande concentração de pessoas e risco iminente de acidentes de trânsito.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, seja intensificado rondas na Avenida Santa Bárbara, em frente ao Tivoli Shopping, onde aos finais de semana há grande concentração de pessoas.
Justificativa:
Munícipes têm procurado por este vereador relatando que, nos finais de semana, há grande concentração de pessoas, especialmente jovens na frente do Tivoli Shopping, e eles transitam de um lado para o outro da Avenida Santa Bárbara, correndo riscos de atropelamentos. Um dos motoristas informou que neste fim de semana quase atropelou dois jovens que passaram na frente de seu veículo. A presença de uma viatura da Guarda Civil Municipal viria disciplinar um pouco a presença desses jovens e inibir o vai-e-vem de pessoas de um lado para outro da avenida, correndo riscos iminentes de acidentes. 
                      Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2.014.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador- 
