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MOÇÃO Nº 412/2015
 

Manifesta apelo ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para construir uma passarela de concreto na Rua Porto Ferreira, próximo à Rua Aguas da Prata entre os bairros Jardim Batagin e São Joaquim. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, reclamando que a ponte que liga o Bairro Jardim Batagin ao Bairro São Joaquim foi destruída pela correnteza, devido às fortes chuvas ocorridas na região, havendo a necessidade de reconstruí-la, porém a mesma deve ser de concreto, para não colocar a população em risco;

CONSIDERANDO que, a ponte era muito utilizada por moradores das proximidades, principalmente crianças que passavam para irem à Escola (Emefei Professora Gessi Teresinha B. Carneiro), localizada na Rua Aguas da Prata nº 238,  e por muito tempo foi acesso de muitos munícipes que não possuem veículo, para se deslocarem do Bairro Jardim Batagin ao Bairro São Joaquim e vice versa;

CONSIDERANDO que, agora os munícipes precisam utilizar outra ponte localizada a 800 metros, deste local, sendo necessário acompanhar os filhos até a escola, devido ao grande movimento de veículos desta ponte, e isso está dificultando muito a vida dos moradores desta região.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para construir uma passarela de concreto na Rua Porto Ferreira, próximo à Rua Aguas da Prata, entre os bairros Jardim Batagin e São Joaquim. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de março de 2.015.


Carlos Fontes
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