ORDEM DO DIA

11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2015
31 DE MARÇO DE 2015
Pauta da Ordem do Dia da 11ª (décima primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2015, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 31 (trinta e um) de março de 2015, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS

1) PROJETO DE LEI Nº 03/2015

Ementa: “Altera redação da alínea b), do art. 1º, da Lei n. 2248, de 24 de fevereiro de 1997 e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Carlos Fontes).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2015

Ementa: “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” ao Revmo. Sr. Pe. Eugênio Broggio Neto, dando outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Erb Oliveira Martins – “Uruguaio”).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 83/2015
Ementa: “Manifesta aplauso ao Corretor de Imóvel Willian Jurandir Politani, CRECI nº 028585, pela homenagem recebida no dia 12 de fevereiro de 2015, do Conselho Regional de Imóveis do Estado de São Paulo, 2ª Região, atestando a sua idoneidade no exercício da profissão”. 
Autoria: Vereador Valmir Alcântara – “Careca do Esporte”.
2) N° 84/2015
Ementa: “Manifesta aplauso ao Corretor de Imóvel MÁRCIO PAES DA SILVA, CRECI nº 0556000, pela homenagem recebida no dia 12 de fevereiro de 2015, do Conselho Regional de Imóveis do Estado de São Paulo, 2ª Região, atestando a sua idoneidade no exercício da profissão”. 
Autoria: Vereador Valmir Alcântara – “Careca do Esporte”.  
3) N° 85/2015
Ementa: “Manifesta apelo à Secretaria de Estado da Saúde, na pessoa do Sr. Secretário Dr. David Everson Uip, quanto a possibilidade de trazer a carreta móvel que realiza o exame de mamografia para Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador José Luis Fornasari – “Joi”.
4) N° 86/2015
Ementa: “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à construção de ponte de concreto entre os bairros São Joaquim e Jardim Batagin”. 
Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro – “Carlão Motorista”.

Santa Bárbara d'Oeste, em 27 de março de 2015.

EDISON CARLOS BORTOLUCCI JR.
“JUCA”
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