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Sugere ao Poder Executivo Municipal a criação de vagas de estacionamento 45º com massa asfáltica, em frente a ETEC Professor Doutor José Dagnoni, fotos em anexo. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promover a criação de vagas de estacionamento 45º com massa asfáltica, em frente a ETEC Professor Doutor José Dagnoni. 


Justificativa:


Conforme visitas realizadas “in loco”, este vereador pode constatar a facilidade que seria proporcionada aos estudantes daquela região caso houvesse a implantação de estacionamento 45º com massa asfáltica, no entorno da referida área em frente a ETEC.

Na verdade, considerando que o local é um ponto de atração de muitas alunos, esse estacionamento já é realizado informalmente naquela area, porém ocorrem muitos transtornos, principalmente nos dias de chuva dada a quantidade de lama, daí a necessidade de realização do asfalto.
 
Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal solicitação no mais breve. 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de janeiro de 2014.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
1º Secretário
-Vereador-
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