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“A respeito da falta de segurança na ‘Praça Santa Terezinha’, localizada entre as Ruas Felipe Camarão e Dom João VI, no bairro Santa Terezinha”.

Considerando-se que, diversos munícipes procuraram por este vereador solicitando segurança na ‘Praça Santa Terezinha’, localizada entre as Ruas Felipe Camarão e Dom João VI, no bairro Santa Terezinha;

Considerando-se que, segundo os moradores, os usuários de bebidas alcoólicas e drogas ficam constantemente na ‘Praça Santa Terezinha’, contudo, os cachorros que acompanham as pessoas também ficam no local;

Considerando-se que, os munícipes reclamam que não podem freqüentar a praça com suas crianças, pois, se sentem inseguras, e

Considerando-se que, as pessoas que ficam no local, não são moradores do bairro, além disso, eles deixam o local muito sujo, portanto a população clama para que sejam tomadas as devidas providências cabíveis (fotos em anexo),

   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Diante do acima exposto, a Prefeitura Municipal tem ciência deste fato? O que pretende fazer para melhorar a segurança nesta praça, e assim ter o problema solucionado?  
                                                                                                         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de dezembro de 2009.
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
‘CARLÃO MOTORISTA’
-Vereador-


