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“Atinentes à Indicação de número 1031, da 32ª Sessão Ordinária de 08 de setembro de 2009, que trata-se de ‘Agilizar a confecção do Projeto de Galerias para Águas Pluviais, no Bairro Cruzeiro do Sul’ ”.

  Considerando que, existe uma indicação referente a uma reunião ocorrida no dia 02 de setembro as 8h00 da manhã na Secretaria Municipal de Obras e Posturas, com o Eng. Kênio e Eng. João Boliane, onde o Eng. Kênio se comprometeu a efetuar o projeto de galerias para águas pluviais, no Bairro Cruzeiro do Sul, devido a grandes transtornos que as águas pluviais causam nas chácaras que estão em seu percurso, ainda no ano de 2009, tendo como sugestão de projeto-piloto a execução nas chácaras dos Senhores Antonio Carlos Ferreira da Cruz, na Rua Carlos Guilherme Folster, 201 e Waldemar Zaia, na Avenida Candido Bignotto, 1262.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 –  Como se encontra o andamento deste Projeto?

2 – Há previsão de término do referido Projeto?

3 – Em caso de não ter sido iniciado até o presente momento, qual o motivo?

4 – Existe previsão de início e término do mesmo? 

5 – Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de dezembro de 2009.



José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador-


