Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 469/2015
 

Requer informações acerca da Revitalização de área pública localizada no bairro São Fenando, entre as ruas Cristal, Jade, Centeio e Antônio M. Filho.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o recurso de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), intermediado pela bancada do Partido Verde, composta pelos Vereadores Fabiano Pinguim, Alex Becker e Celso Ávila, para revitalização da área pública entre as Ruas Cristal, Jade, Centeio e Antônio M. Filho, no Jardim São Fernando, foi obtido no ano de 2014;
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CONSIDERANDO ainda que o bairro Jardim São Fernando possui poucas áreas destinadas à prática de esporte e lazer e a população já tem conhecimento de que o local receberá melhorias e está ansiosa pela sua revitalização; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) O recurso já encontra-se disponível para sua utilização?

2º) Se negativo o item 1º, qual motivo?

3º) O projeto para revitalização está pronto?

4º) Se negativo o item 3º, qual o empecilho? 

5º) Qual a previsão para início e término da revitalização?

6º) Solicito cópia do Projeto acerca da Revitalização da referida área pública, localizada no Jardim São Fernando, bem como cópias de toda a tramitação do Projeto/Recurso até a presente data;

7º) Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de abril de 2015.


Fabiano W. Ruiz Martinez
“Pinguim”
Vereador PV
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