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REQUERIMENTO Nº 472/2015
 

Requer informações acerca da Ponte localizada na Rua João Pedroso, esquina com a Rua José João Sans, no Bairro Jardim Augusto Cavaleiro.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores do Bairro, informando que pelo fato da ponte ter muros nas laterais, os motoristas ficam sem visibilidade ao adentrarem na mesma, tendo já ocorrido alguns acidentes neste cruzamento;

CONSIDERANDO que, em dias de chuva, as passarelas para pedestres das laterais da ponte, ficam sempre cheias de água (vide anexo), pois os drenos estão sempre entupidos com folhas das árvores, obrigando os pedestres a caminharem pela ponte junto com os carros, correndo o risco de serem atropelados.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É possível a prefeitura fazer cortes transversais nas laterais da ponte, para melhorar a visibilidade dos motoristas?

2º) É possível a prefeitura realizar quinzenalmente a limpeza nas passarelas para pedestres e desobstruir os drenos?

3º) É possível a prefeitura pintar a ponte para facilitar a visibilidade diurna e noturna?
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4º) É possível a prefeitura realizar quinzenalmente a roçagem do mato do entorno da ponte?

[bookmark: _GoBack]5º) A administração pretende realizar estudos técnicos para melhorar a sinalização de transito no local?

6º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 09 de abril de 2.015.


Carlos Fontes
-vereador-
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