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REQUERIMENTO Nº 510/2015
 

Requer informações acerca da falta de medicamentos na farmácia popular.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO   que, este   vereador   foi   procurado por  munícipes, reclamando  da  falta de medicamentos na Farmácia Popular, tanto remédio de alto  custo,    como   os   medicamentos   da   Remune  (Relação  Municipal de medicamentos essenciais);

CONSIDERANDO que, a saúde de muitos munícipes é prejudicada com a falta do medicamento de uso contínuo, pois muitos não têm condições financeiras de comprá-los quando falta  na farmácia popular;

CONSIDERANDO   que,  segundo  informações  de  jornais da região a cidade de  Campinas  também está com falta   de  medicamentos, e de acordo com  a   assessoria  da  prefeitura,  houve  a   necessidade  de  se  fazer  uma adequação   na   documentação   para  que  possam   obter   o   repasse   dos medicamentos.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º) Quando será normalizadas as entregas dos medicamentos que estão em falta (da Remune e Alto Custo)?

2º) Existe algum entrave na documentação para a liberação dos medicamentos?

3º) Qual o motivo da falta dos medicamentos?

4º) Todos os medicamentos são mantidos pela secretaria de Saúde do estado de São Paulo?

5º) Quem faz a distribuição dos remédios?

6º) Outras informações que se julgar necessário.
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