Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1604/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal tapar ou colocar grade de proteção em uma valeta, localizada na calçada dos dois sentidos da Avenida Santa Bárbara, na altura do Córrego Ponte Funda.
	

	
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado o tapamento ou colocação de uma grade de proteção em uma valeta, localizada na calçada dos dois sentidos da Avenida Santa Bárbara, na altura do Córrego Ponte Funda.


Justificativa:


Conforme informações de munícipes e visita realizada, este vereador pôde constatar que na Avenida Santa Bárbara, na altura do córrego ponte funda, recentemente foram construídas calçadas, nos dois sentidos da via. Porém, pode se observar que no meio da calçada há uma valeta de tamanho considerável, que tem dificultado a passagem de pedestres, fazendo com que muitas vezes estes tenham que caminhar pela Avenida, sendo um grande risco.  Desta forma, solicita-se que sejam tomadas as devidas providências com urgência.
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