 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 1618/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a contenção de erosão às margens da Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, entre as ruas Laurentino Bueno de Camargo e Etelvino Gomes de Oliveira, no bairro Jardim Gerivá. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam executadas obras para a contenção de erosão às margens da Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, entre as ruas Laurentino Bueno de Camargo e Etelvino Gomes de Oliveira, no bairro Jardim Gerivá, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes e conforme visita realizada “in loco”, pôde constatar que a erosão no local acontece no trecho supracitado devido à falta de tubulação para canalizar a água das chuvas. Em alguns pontos do trecho, é possível verificar que a erosão começa a ameaçar o asfalto da Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira – fato este que ameaça a segurança de pedestres e motoristas que transitam por aquela região. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de abril de 2.015.



ANTONIO PEREIRA
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