Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1645/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de colocar temporizador nos semáforos da rotatória da Avenida Santa Bárbara, nas proximidades do Corpo de Bombeiros.  



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


[bookmark: _GoBack]Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência quanto à possibilidade de colocar temporizador nos semáforos que possui Fiscalização de Avanço de sinal vermelho e de excesso de velocidade da rotatória da Avenida Santa Bárbara, nas proximidades do Corpo de Bombeiros, em nosso Município.
                           
                                              Justificativa:

Fomos procurados por munícipes solicitando essa providencia, pois no local está ocorrendo muitas colisões e freadas quando os semáforos passam ao sinal vermelho devido os conjuntos de semáforos no local possui Fiscalização de Avanço de sinal vermelho e de excesso de velocidade, trazendo riscos de acidentes. 
Com o temporizador traz maior segurança e tranquilidade aos motoristas que trafegam pela via, pois eles visualizam com antecedência o tempo que falta para o sinal fechar evitando freadas bruscas em cima.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de abril de 2.015.




                                                 
                                                  Felipe Sanches
-Vereador / Vice Presidente-
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