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MOÇÃO Nº 539/2015
 

Manifesta aplauso ao Grupo de Corrida de Rua RC (Raphael Claus), que completou dois anos de existência em 1º de abril do corrente ano.

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que há dois anos, mais especificamente, no dia 1º de abril de 2013 Raphael Claus organizou grupos de corrida e caminhada, hoje se reúnem três vezes por semana para praticar, interagir se divertirem, cuidar da saúde e ajudar quem precisa.

CONSIDERANDO que integrantes desses grupos, já participaram de varias corridas, com atletas que se sagraram campeões em varias etapas. 

CONSIDERANDO que além de formar uma “família” com reuniões periódicas, no intuito de arrecadar leite, fraldas, algum alimento ou gênero que ajuda entidades e famílias necessitadas.

CONSIDERANDO que num tempo de sedentarismo, os dois grupos somam hoje, aproximadamente 100 pessoas, número este, que só tende a crescer.

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que o comando dos grupos fica também sob a liderança da amiga e competente Professora Rose Naidelichi, considerada braço direito de Raphael.

 Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude e parabeniza, a iniciativa de Raphael Claus que criou e acompanha os grupos de corrida e caminhada RC há dois anos, com integrantes de todas as idades. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de abril de 2.015.

Gustavo Bagnoli
                                                     -vereador-
45d5356e-eb0e-40d8-919f-23bd67fc7822.png
PROTOCOLO 3373/2015 - 24/04/2015 14:45




image1.jpeg




image10.jpeg




