Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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INDICAÇÃO Nº 1680/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato em terreno da Municipalidade localizado na Rua Ipeúna, defronte ao número 343 entre os bairros Jardim Turmalinas e Jardim Adélia. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a limpeza de área e roçagem de mato em terreno da Municipalidade localizado na Rua Ipeúna, defronte ao número 343 entre os bairros Jardim Turmalinas e Jardim Adélia, neste município. 


Justificativa:

Neste local, os moradores têm reclamado constantemente da presença de animais peçonhentos e outros transtornos decorrentes da falta de limpeza de área e roçagem de mato no terreno da Municipalidade onde encontra-se a “alta tensão” nos bairro acima mencionados, sendo necessárias providências urgentes para resolução deste problema. Ressalto que na última semana, foi relatado pelos moradores que até mesmo bandidos estavam se escondendo entre o mato alto que encontra-se na área mencionada. 
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Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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