Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1684/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, mudança de local de um poste de energia elétrica localizado na Avenida Alfredo Contato, número 2770 no bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a mudança de local de um poste de energia elétrica localizado na Avenida Alfredo Contato, número 2770 no bairro Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:

O morador do endereço acima mencionado reclama que o poste de energia elétrica encontra-se instalado em frente à garagem de sua residência, ocasionando transtornos ao entrar e sair da casa e até mesmo danificando seu veículo. Ressalto que uma adequação de meio metro já resolveria este problema que tem causado tantos transtornos para a família, haja vista que o carro fica estacionado na rua, exposto ao sol e a chuva danificando sua lataria e aumentando o risco de roubos.  
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Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 24 de abril de 2015.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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