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INDICAÇÃO Nº 1717/2015
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao reparo e manutenção na camada asfáltica, e limpeza de Vielas entre as Ruas Guaianazes, Jurunas e Tupis, no Bairro Santa Rita de Cássia.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência que proceda ao reparo e manutenção na camada asfáltica, e limpeza de Vielas entre as Ruas Guaianazes, Jurunas e Tupis, no Bairro Santa Rita de Cássia, em nosso Município.
                           
                                              Justificativa:

Fomos procurados por diversos moradores da rua supracitada, que reclamaram por melhorias no local, As Vielas mencionadas encontram – se com buracos em sua extensão sendo necessário à manutenção contra poças e acumulo de água pluviais causando infiltrações em muros de casas paralelas as Vielas e também à limpeza na referida viela, que se encontra abandonada, suja, causando transtornos, principalmente por parte daqueles que necessitam passar pelo local na ida e retorno de seus trabalhos ou da Faculdade no período noturno. Nos dias de chuva o local fica intransitável e a média de pessoas que passam pelo local é grande.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de maio de 2.015.



                                              
                                                  FELIPE SANCHES
-Vereador / Vice Presidente-
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