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REQUERIMENTO Nº 585/2015
Requer informações acerca dos tubos de PEAD adquiridos para compor a adutora da obra de captação de água das represas da antiga Usina Santa Bárbara.
CONSIDERANDO que no dia 29 de abril de 2015 a Prefeitura publicou uma nota declarando que os tubos de PEAD adquiridos para compor a adutora da obra de captação de água das represas da antiga Usina Santa Bárbara, começaram a chegar ao DAE (Departamento de Água e Esgoto);
CONSIDERANDO que de acordo com a matéria, os tubos serão responsáveis pelo recalque da água bruta daquela reserva hídrica para ser tratada na ETA (Estação de Tratamento de Água) II, localizada na Vila Aparecida.
CONSIDERANDO a matéria cita que a compra do material foi feita com investimento de R$ 1.949.999,94 em recursos próprios da Autarquia.
CONSIDERANDO que ainda de acordo com a informação publicada, a obra faz parte das alternativas de captação de água de outros mananciais existentes na cidade.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Estes tubos foram adquiridos recentemente ou fazem parte dos que estão depositados na Estação de Tratamento do DAE, no Jardim Souza Queiróz (adquiridos de janeiro a maio de 2014)?
2º) Em resposta ao Requerimento nº 185/2015 de autoria deste vereador, que questionava acerca dos tubos depositados na Estação de Tratamento do Jardim Souza Queiróz, a Prefeitura informou que aqueles tubos seriam destinados para implantação de Adutoras de água tratada em PEAD e adução de água bruta em Ferro Fundido. Desta forma, se foram adquiridos novos tubos, não era possível a utilização destes que já haviam sido adquiridos? Justificar.
3º) Qual a capacidade hídrica das represas da antiga Usina Santa Bárbara?
    
 4º) Demais informações pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de abril de 2015.

ADEMIR DA SILVA

- Vereador –
