ORDEM DO DIA

16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2015
05 DE MAIODE 2015
Pauta da Ordem do Dia da 16ª (décima sexta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2015, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 05 (cinco) de maio de 2015, com início às 14h (quatorze horas).

I - VETOS

1) VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 10/2015

Ementa: “Institui o Programa de Saúde do professor da rede municipal e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. Antonio Carlos Ribeiro – “Carlão”).

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação - Favorável.

Quorum: Maioria Absoluta

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - PROJETOS

1) PROJETO DE LEI Nº 19/2015

Ementa: “Dispõe sobre reserva de vagas para o primeiro emprego nas empresas que recebem incentivo fiscal no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Social; e de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. 

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

III - MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 278/2015
Ementa: “Manifesta aplauso a Igreja União Pentecostal a Família de Jesus pelos 50 anos de fundação em Santa Barbara d`Oeste”. 
Autoria: Vereador Felipe Sanches.
2) N° 279/2015
Ementa: “Manifesta apelo a CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campinas, para realizar providência e esclarecimento referente às reclamações dos moradores do Bloco nº 165 do Conjunto Habitacional Roberto Romano, Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme se específica”. 
Autoria: Vereador Emerson Luis Grippe – “Bebeto”.  
3) N° 280/2015
Ementa: “Manifesta apelo aos Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para intensificar a vistoria domiciliar e aplicação de ‘fumacê’ nos Bairros São Joaquim e Jardim São Francisco, bem como em toda a cidade para combater a dengue”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.
4) N° 282/2015
Ementa: “Manifesta aplauso ao Pastor Antônio Munhoz, departamento de missões e toda equipe que se empenhou para a realização da 15º Conferência Missionária, na Assembleia de Deus-Ministério Belém de Americana”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

5) N° 283/2015
Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal que de solução ao destino do esgoto dos imóveis e comércios da Rua Olindo Martignago, nas proximidades do nº 114, no Bairro Santo Antônio do Sapezeiro”. 
Autoria: Vereador José Luis Fornansari – “Joi”.

6) N° 284/2015
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Secretário Municipal de Saúde, Ilustríssimo Senhor Dreison Iatarola, para que determinem o cumprimento do Estatuto do Idoso quando do atendimento nas unidades básicas de saúde do município”. 
Autoria: Vereador Valmir Alcântara – “Careca do Esporte”.

7) N° 285/2015
Ementa: “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para que proceda com as melhorias necessárias no calçamento, limpeza e na iluminação da Praça Paulo Bachin no bairro Dona Regina”. 
Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro – “Carlão Motorista”.

8) N° 286/2015
Ementa: “Manifesta aplauso ao Grupo de Corrida de Rua RC (Raphael Claus), que completou dois anos de existência em 1º de abril do corrente ano”. 
Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
Santa Bárbara d'Oeste, em 30 de abril de 2015.

EDISON CARLOS BORTOLUCCI JR.
“JUCA”
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