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Requer informações, sobre o processo administrativo que gerou o aumento da tarifa para passagens do Transporte Coletivo.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

CONSIDERANDO que, o Decreto Municipal 6.494 de 6 de Maio de 2015 foi assinado e no dia 07 de Maio de 2015 publicado em Diário oficial e o inicio da vigência do mesmo aconteceu as zero hora do dia 08 de Maio de 2015.

CONSIDERANDO que, a motivação para o referido decreto, motivou-se pelo reequilíbrio financeiro contratual da empresa concessionária de transporte coletivo publico do município.

CONSIDERANDO que, o aumento foi dado com base no requerimento que a empresa concessionária apresentou e através do parecer técnico do Departamento de Transporte.


Requeiro as seguintes informações.


1 – Cópia do Processo Administrativo nº 2015-004134-01-00.

2 – Outras informações que julgue necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de Maio de 2.015.




Giovanni Bonfim
-Vereador-
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