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INDICAÇÃO Nº 1803/2015
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de grade de proteção ao final da Avenida João Ometto, nas proximidades do campo de Futebol do Jardim Alfa, fotos em anexo.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a instalação de grade de proteção ao final da Avenida João Ometto, nas proximidades do campo de Futebol do Jardim Alfa

Justificativa:

Após diversas reclamações de munícipes, este vereador realizou visita “in loco” e pôde constatar que ao final da Avenida João Omettto, na altura do campo de futebol do Jardim Alfa, em lado oposto, um grande buraco meio a  vegetação e a via.

Ocorre que, esta situação apresenta grande perigo aos pedestres e motoristas que lá transitam, sendo que, inclusive, já existiram acidentes.

Desta forma, solicita-se que sejam tomadas as devidas providências com urgência a fim de se evite maiores danos e perigos.

Dessa forma, é indispensável que a Prefeitura faça a construção de grade protetora a  fim de que se garanta a segurança de todos os munícipes. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Maio de 2015.

Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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