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REQUERIMENTO Nº 609/2015
 

Requer informações acerca da frota de viaturas da Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que Santa Bárbara d’Oeste cresceu muito, e todos os dias, nos jornais locais há informações de assaltos e furtos, tanto em residências como também em comércios, colocando a população em risco; 

 CONSIDERANDO, que este vereador foi informado que somente estão em condições de trabalho, duas viaturas e que apenas três motos estão rodando, deixando os guardas civis municipais impossibilitados de cumprirem o patrulhamento nas vias do munícipio reduzindo a segurança patrimonial pública; 

CONSIDERANDO, que em 2013, dois veículos modelo Civic, foram doados pela Câmara Municipal Para Guarda Civil Municipal, para incluir na frota de viaturas;

CONSIDERANDO, que a guarda municipal tem prestado relevantes serviços à nossa população com muita competência e seriedade honrando suas fardas e se doando à nossa sociedade com muito louvor.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Quantas viaturas a guarda municipal tem atualmente?


2º) Quantos Veículos estão na oficina? 


3º) Enviar o número de placas de veículos e motos da guarda civil?
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4º) Qual foi o valor gasto para manutenção de veículos e motos em 2013, 2014 e 2015? Enviar as notas fiscais


5º) Quais os veículos que se encontram em manutenção sem condições de transitar e por quê?


6º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de maio de 2.015.





Carlos Fontes
-vereador-
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