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INDICAÇÃO Nº 1912/2015 


Sugere ao Poder Executivo Municipal, a realização de manutenção da calçada em terreno da municipalidade no Bairro Conj. Habitacional Roberto Romano. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que realize manutenção da calçada em terreno da municipalidade no Bairro Conj. Habitacional Roberto Romano, na Avenida Sebastião de Paula Correia entre as ruas Padre Vitório Freguglia em Dr. Luis Roberto dos Santos Mano, calçada a ser reparada fica no acesso ao Posto Médico do Romano Dr. Célio Faria.

Justificativa:



Este vereador foi procurado por diversos Munícipes, solicitando a intermediação junto ao Executivo e ao órgão competente a solução enfrentada por eles nessa região.

Moradores reclamam do descaso do executivo com esse local, pois a falta de manutenção dessa calçada faz com que os moradores desviem para a rua colocando em risco suas vidas, esse passeio publico, serve de acesso ao posto médico Dr. Célio Faria e para caminhadas dos munícipes.

Diante dos motivos expostos solicito ao Executivo e a seus órgãos competentes a execução desses serviços mencionados.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de Maio de 2015.



Giovanni Bonfim 
-Vereador-
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