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REQUERIMENTO Nº 661/2015
 

Requer informações acerca de ramal em rede de esgoto.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado pelo senhor Antônio Dias, residente á Rua Professora Maria Helena de Oliveira Paes, nº 219, no Bairro Parque Residencial Rochelle II, reclamando que, pagou taxa de ligação de água e esgoto no valor de R$85,00 e que o ramal para canalização de esgoto, não foi encontrado, apesar de que em toda vizinha existe esse ramal;

CONSIDERANDO que Senhor Antônio, ao procurar o DAE, foi informado que encontraria o ramal numa profundidade de 1,00m a 1,20m, que abriu valetas na Rua Professora Maria Helena de Oliveira Paes e na esquina Rua Profeta Isaias, na profundidade de 1,30 e não encontrou;

CONSIDERANDO que, ao solicitar ao DAE para que a autarquia fosse até o local para localizar o ramal, foi informado que terá que pagar uma taxa de R$269,00, para mexer na tubulação e instalar o ramal, e que se o mesmo já existir no local, que será cobrado a taxa do mesmo jeito, pois se trata de serviço terceirizado.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) O loteamento possuí mapeamento das tubulações?  

2º) Se a resposta for positiva, porque o DAE não fornece a exatidão de onde está localizado o ramal?

3º) Se negativa, explicar.


4º) Seria possível o DAE, mandar funcionários ao local para procurar?
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5º) Porque nos outros terrenos estão visíveis o ramal, e no terreno do Senhor Antônio não é localizado?

6º) Ao pagar a taxa de ligação de água e esgoto, o munícipe não teria direito a este  ramal ?


7º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de maio de 2.015.



Carlos Fontes
-vereador-
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