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Voto de Aplauso 

“Requer voto de aplauso ao Maestro Paulo Henrique Caetano da Silva, pelo excelente trabalho desenvolvido no desfile de Sete de Setembro, realizado no nosso Município”.

Considerando-se que, o desfile em comemoração ao dia Sete de Setembro foi realizado em nosso município no ano de 2009;


Considerando-se que, o Desfile Cívico de Sete de Setembro em Santa Bárbara d’Oeste levou cerca de 20 mil pessoas a área central, numero maior do que as edições anteriores segundo organizadores;


Considerando-se que, Após quatro anos o desfile, promovido pela Secretaria de Cultura e Turismo, voltou a ser realizado no centro da cidade; percorrendo as ruas XV de Novembro, João Lino e Santa Bárbara;

Considerando-se que, ao todo desfilaram 21 agremiações, somando a participação de mais de quatro mil pessoas, entre crianças e adultos;	
Considerando-se que, as escolas José Gabriel, Emilio Romi, Magui e BAOL representaram à rede estadual de ensino. Também desfilaram escoteiros do Grupo Uirapuru, integrantes de igrejas de diferentes religiões, Guardinhas Mirins, Grupos da 3ª Idade e alunos do Sesi e Senai. O encerramento contou com a apresentação da FAMAM (Fanfarra Marcial Amigos) e com o desfile dos Jeeps do Jeep Clube de Santa Bárbara d’Oeste

Considerando-se que, este vereador está parabenizando todas as entidades, escolas que desfilaram no Sete de Setembro, mas em especial venho parabenizar o belo trabalho desenvolvido pelo Maestro Paulo Henrique Caetano da Silva que coordenou todas as fanfarras que desfilaram no local em nosso município deixando toda população barbarense satisfeita e orgulhosa.   
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Considerando-se que, sua ultima apresentação à frente da fanfarra FAMAM (Fanfarra Marcial Amigos), emocionou todo o público presente no que lhe deu a honra de receber esse requerimento de APLAUSO. 
 		


	Requeiro, nos termos do art. 107, inciso VI, do Regimento Interno, que depois de ouvido o Plenário, seja consignado, nos Anais da Câmara Municipal, Voto de Aplauso ao Maestro Paulo Henrique Caetano da Silva;
		

Requeiro, igualmente, que cópia do presente Requerimento seja encaminhada ao Maestro Paulo Henrique Caetano da Silva pelo excelente trabalho desenvolvido no desfile de Sete de Setembro realizado no nosso Município.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de Setembro de 2009.
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