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INDICAÇÃO Nº 1930/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de valeta profunda localizado na Rua Croácia de fronte aos nº654 e 664, no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado a manutenção de valeta profunda localizado na Rua Croácia de fronte aos nº654 e 664, no bairro Jardim Europa, neste município.
Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador pôde constatar a necessidade da manutenção da valeta mencionada acima, pois a mesma se encontra com acúmulo de água trazendo desconforto aos munícipes que residem no local, com mau cheiro e transtorno aos motoristas que transitam por ela, aja vista que há necessidade de reduzir bruscamente a velocidade, e quando não feito ocorre um impacto muito grande do veículo causando avarias em sua mecânica.

Enfim, moradores solicitam que medidas sejam tomadas com “URGÊNCIA”, a fim de eliminar o aumento periódico dos buracos já existentes. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Maio de 2015.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-
