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REQUERIMENTO Nº 666/2015
Requer informações da Administração Municipal sobre a confecção, quantidade e recursos investidos na instalação de placas de anúncio de obras públicas em construção no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que o Jornal O Liberal, de Americana, veiculou no Caderno Cidades, do último dia 15 de maio, matéria sob o título “Placas em S. Bárbara estão irregulares”;
CONSIDERANDO que é dever e obrigação desta Câmara Municipal fiscalizar a aplicação do dinheiro público por parte da Administração Municipal;
CONSIDERANDO que a reportagem traz entrevista com especialista na qual afirma que as “placas podem ser caracterizadas como uso indevido de publicidade pelos atos do governo”;

CONSIDERANDO que a legislação exige uma série de informações nos anúncios e, portanto, estão em fora dos padrões determinados por lei.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
1º) Quantas placas de anúncios de obras foram confeccionadas e instaladas no município?;

2º) Qual é o tamanho dessas placas instaladas pela Administração Municipal nas obras em construção no município?;
3º) Qual é o valor gasto com a confecção dessas placas informativas de obras?; 

4º) Qual a empresa responsável pela confecção dos materiais?;

5º) Foi feita licitação para contratação desses serviços?;
6º) A legislação vigente determina que as placas contenham várias informações como custo da execução, indicação de recursos, processo licitatório, prazo, empresa responsável e telefone para informações e reclamações. Por que nessas placas constam apenas a obra e o logotipo da Administração?

7º) Outras informações que julgar pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de maio de 2015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador – 

