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INDICAÇÃO Nº 1972/2015



Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção na sinalização de solo em faixa de pedestre e estacionamento de transporte escolar na Rua Maceió, em frente à Escola Prof.ª Maria José Margato Brocatto, no bairro Cidade Nova.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a manutenção na sinalização de solo em faixa de pedestre e estacionamento de transporte escolar na Rua Maceió, em frente à Escola Prof.ª Maria José Margato Brocatto, no bairro Cidade Nova, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes e conforme visita “in loco”, pode constatar o estado de degradação da sinalização de solo no local, próximo à escola Prof.ª Maria José Margato Brocatto. As sinalizações de solo estão todas apagadas – fato este que deixando motoristas e pedestres vulneráveis a acidentes de trânsito. O fato é ainda mais grave por tratar-se de uma escola, que atrai diariamente um grande volume de jovens e adultos.
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