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De Congratulação.

“Requer voto de congratulação ao Pastor Genivaldo Luis da Silva, pela comemoração de mais um ano de vida”.

Senhor Presidente,

Nobres Vereadores.

No dia 19 de setembro do ano corrente, foi realizado na Igreja Assembléia de Deus – Ministério Belém, na Rua Iporanga, nº 274, no Jardim Batagin, um Culto de Ação de Graças pelo aniversário do seu Ministro, Pastor Genivaldo Luis da Silva.

O Pastor Genivaldo nasceu em 18 de setembro de 1.961, e comemorou nesta data memorável, 48 anos de vida, dentre eles, muitos anos de dedicação Pastoral ministrando, orientando e zelando pela ovelhas, mostrando o caminho da salvação.

Na oportunidade, a Igreja homenageou este grande homem, pois, nunca deixou de cumprir a Missão de Evangelizar e ganhar Almas para o Reino de Deus, porque assim Deus o escolheu, e o confiou para este trabalho.

Com palavras de incentivo, de ânimo, de amor, e de felicitação, contou com a presença de inúmeros Pastores de nossa cidade e região, além de parentes, amigos, congregados, compartilhando mais esta vitória alcançada, aonde Deus vem conservando com a vida e saúde um dos sustentáculos do cristianismo nesta cidade.

Felicitamos este homem pela sua lealdade, honestidade, além de ser um homem honrado, sábio, cultivador de boas maneiras, cultivador de palavras, amante da obras do Senhor e, acima de tudo, obediente e Servo de Deus.

Falar do Pastor Genivaldo é proferir palavras de incentivo, de ânimo, de amor, para continuar nesta jornada, lutando pela causa de Deus.
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Que Deus derrame muitas bênçãos sobre a sua vida, conservando-o com saúde, ungindo-o cada vez mais para o trabalho.

MEDITE NESTAS PASSAGENS BIBLICAS:

‘O Senhor te guiará continuamente, fartará a tua alma até em lugares árduos e fortificará os teus ossos; serás como um jardim regado e como um manancial cujas águas jamais faltam’.

Isaías cap. 58/ vers. 11


Requeiro, nos termos do art. 107, inciso VI, do Regimento Interno, que após ouvido o Plenário, seja consignado nos Anais da Câmara Municipal, Voto de Congratulação ao Pastor Genivaldo Luis da Silva, pela comemoração de seus 48 anos de vida, desta celebridade, que muito tem contribuído para o bem espiritual dos fiéis de sua comunidade. E que cópia da mesma seja enviada para a comunidade da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Belém, na Rua Iporanga, nº 274, no Jardim Batagin, bem como ao aniversariante. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de setembro de 2009.



CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-


