
E M E N T Á R I O

18ª Reunião Ordinária, de 19 de maio de 2015.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTA DE REQUERIMENTOS:

Nº 535 a 538, 540 a 543, 551, 552, 554 e 555/2015.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 16ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nº /2015.

Recebido da Secretaria Municipal de Fazenda, informando a realização da Audiência Pública de Finanças no dia 29 de maio às 14 horas.

PROJETO DE LEI:

Nº 40 – Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentarias - LDO, para o exercício financeiro de 2016, conforme especifica.

PORTARIAS:

Nº 67 – Altera o Artigo 1º da Portaria nº 515 de 14 de maio de 2013 que nomeou os membros do CODEPASBO – Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 68 – Designa a Sr.ª Ana Maria de Brito Lemes, contadora, e a Sr.ª Suzilene Gonçalves Lacerda, Engenheira Civil, ambas servidoras da Prefeitura Municipal, para respectivamente, exercerem as funções de Gestor e Responsável Técnico do Convênio a ser firmado com a Casa Civil do Governo do Estado tendo como objeto a Reforma do Campo de Bocha.

Nº 69 – Designa a Sr.ª Ana Maria de Brito Lemes, contadora, e a Sr.ª Kátia Regina Padovese de Araújo, para respectivamente, exercerem as funções de Gestor e Responsável Técnico do Convênio a ser firmado com a Secretaria do Estado da Cultura tendo como objeto a aquisição de instrumentos musicais.

Nº 70 – Constitui a Junta Disciplinar Desportiva, com a finalidade de julgar as infrações cometidas pelas entidades, seus dirigentes, técnicos, preparadores físicos, massagistas, médicos e atletas, além de torcida uniformizada ou não, em todas as competições afetas a Secretaria Municipal de Esportes.

Nº 71 – Revoga a Portaria nº 62/2015 que nomeou Ricardo Nascimento Alves como Controlador de Despesas.

Nº 72 – Nomeia Erica da Silva Rodrigues como Controlador de Despesas.

Nº 73 – Revoga a Portaria nº 283/2014 que nomeou Luciana dos Santos Moura como Chefe de Setor de Saúde da Mulher.

Nº 74 – Designa a servidora Gabriela Amaro da Silva para prestar serviços junto ao Corpo de Bombeiros do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 75 – Designa a servidora Maristela Aparecida Neves Destro para prestar serviços junto ao Detran do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Nº 76 – Designa a servidora Miriam Valéria Fernandes para presentar serviços juntos ao CEJUSC – Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

	DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Antonio Salustiano Filho, requerendo informações e fornecimento de documentos digitalizados. 

Recebido do Sr. Rafael Ranieri, requerendo empréstimo das bandeiras Nacional, Paulista e do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para cerimônia de Colação de Grau do Curso Técnico em Logística do PRONATEC – Faculdade Anhanguera de Santa Bárbara d’Oeste.





DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 36 – Dispõe sobre a presença de DOULAS durante o parto, nas Maternidades situadas no município de Santa Bárbara d'Oeste.

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 37 – Altera a ementa e acrescente inciso IV ao artigo 1º da Lei Municipal nº 3.092 de 07 de julho de 2009, dando outras providências.

Autoria: Ver. ‘Carlão Motorista’

Nº 38 – Dispõe sobre a cassação imediata do Alvará de Funcionamento ou qualquer outra licença da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste para funcionamento de qualquer empresa que faça uso direto ou indireto de trabalho escravo ou condições análogas.

Autoria: Carlos Fontes

Nº 39 – Proíbe a produção e a comercialização de foie gras e artigos de vestuário feitos com pele animal no âmbito da Cidade de Santa Bárbara d'Oeste e dá outras providências.

Autoria: Pereira

Nº 41 – Denomina a área pública entre as ruas Artur Gonçalves da Silva, Cariris e Camaiurás, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

ATO DA MESA:

Nº 21 – Nomeia servidores para a Brigada de Incêndio da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. ‘Joi’ Fornasari, requerendo uso da Tribuna Livre no dia 19 de maio, para que o Sr. Ricardo Stipp Paterniani, Chefe da Casa da Agricultura de Santa Bárbara d’Oeste, para explanação do ‘Cadastro Ambiental Rural’. 

Recebido do Ver. Alex ‘Backer’, requerendo parecer da Controladoria da Casa, referente aos Projetos de Lei Complementar nº 08,09 e 10/2015 e do Projeto de Lei Complementar nº 28/2015.

Recebido dos vereadores Antonio da Loja e Wilson da Engenharia, requerendo cópia de áudio e vídeo da 17ª Reunião Ordinária do dia 12 de maio.

MOÇÕES:
Nº 314 a 322/2015
Moção Nº 314/2015
GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo a Associação Comercial e Industrial de Santa Bárbara d’Oeste (ACISB) que intermedeie junto ao comércio para o funcionamento de farmácia 24 horas no município.

Moção Nº 315/2015
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Poder Executivo e aos órgãos competentes para que seja instalado abrigo em ponto de ônibus na Avenida Santa Bárbara, na direção da Rua Luiz Suzigan, sentido bairro - centro.

Moção Nº 316/2015
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Poder Executivo e aos órgãos competentes para que seja instalado abrigo em ponto de ônibus na Rua Joaquim Benedito do Amaral, próximo à esquina com a Rua Bueno Brandão, no bairro Santa Inês.

Moção Nº 317/2015
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Poder Executivo e aos órgãos competentes para que seja instalado abrigo em ponto de ônibus na Rua José Jorge Patrício, próximo à esquina com a Rua Salvador Iatarola, no bairro Mollon IV.



Moção Nº 318/2015
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Poder Executivo e aos órgãos competentes para que seja instalado abrigo em ponto de ônibus na Rua do Irídio, entre as Ruas Oscar Franco de Camargo e Sebastião Inácio de Campos, no bairro Mollon IV.

Moção Nº 319/2015
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Poder Executivo e aos órgãos competentes para que seja instalado abrigo em ponto de ônibus na Avenida Augusto Scomparim, entre as Ruas Plácido Ribeiro Ferreira e Ângelo Sans, no Parque Zabani.

Moção Nº 320/2015
FELIPE SANCHES
Manifesta Apelo à Secretaria Estadual da Saúde através do Secretario Dr. David Everson Uip, para disponibilizar e aumentar vagas para Cirurgia Vascular a pacientes encaminhados de Santa Barbara d` Oeste.

Moção Nº 321/2015
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal quanto à construção de uma pinguela metálica de acesso entre os Bairros Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e Planalto do Sol.

Moção Nº 322/2015
JOI FORNASARI
Manifesta Aplauso à Equipe de Futebol Sub-20 Vitória Esmeralda, pela terceira conquista consecutiva do 1º lugar, ficando tricampeã no campeonato realizado pela SEMI de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTOS:
Nº 635 a 681/2015
Requerimento Nº 635/2015
DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre o cumprimento do contrato de concessão do transporte coletivo urbano pela Sertran/Nova Via com relação à construção de 200 novos abrigos em pontos de ônibus no município de Santa Bárbara d’Oeste.
Requerimento Nº 636/2015
GIOVANNI BONFIM
Requer informações sobre a frota de veículos da Secretaria Municipal de Saúde.

Requerimento Nº 637/2015
FABIANO PINGUIM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento Nº 638/2015
DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre o cumprimento do contrato de concessão do transporte coletivo urbano pela Sertran/Nova Via com relação à construção de 200 novos abrigos em pontos de ônibus no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 639/2015
GIOVANNI BONFIM
Requer informações sobre a falta de medicamentos na Secretaria Municipal de Saúde.

Requerimento Nº 640/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOSÉ DE SOUZA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 641/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. LOURDES ZULMIRA FOSTER BOARETTO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 642/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. CLEUSA MARIA ARGENTE FOLSTER, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 643/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOSÉ AMANCIO DA SILVA, ocorrido recentemente.


Requerimento Nº 644/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOÃO BATISTA DO AMARAL, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 645/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. RENON PIFFER, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 646/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. LUIZ DE OLIVEIRA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 647/2015
DR. JOSÉ
Requer novamente informações da Administração Municipal sobre a aplicação dos recursos de R$ 100 mil, obtidos junto ao governo estadual para a aquisição de equipamentos para o Centro de Referência em Saúde da Mulher da Secretaria Municipal de Saúde.

Requerimento Nº 648/2015
DR. JOSÉ
Requer novamente informações da Administração Municipal sobre a aplicação dos recursos de R$ 200 mil, obtidos junto ao governo federal para a aquisição de equipamentos e materiais para a Secretaria Municipal de Saúde.

Requerimento Nº 649/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 03/2015, para registro de preços para fornecimento de tapetes pedagógicos para utilização nas escolas de Educação Infantil do Município.

Requerimento Nº 650/2015
CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Miguel Henrique Eichimbergar, ocorrido recentemente.




Requerimento Nº 651/2015
BEBETO
Requer informações acerca da nota fiscal nº 639, conforme abaixo se especifica.

Requerimento Nº 652/2015
FABIANO PINGUIM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento Nº 653/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório do Departamento de Água e Esgoto, na modalidade pregão eletrônico nº 02/2015, para aquisição de 04 (quatro) reservatórios em PRFV de 250 m³, para ampliação da produção da ETA VI.

Requerimento Nº 654/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 218/2014, para registro de preços para fornecimento de impressos diversos, flyers e cartazes.

Requerimento Nº 655/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 64/2015, para contratação de empresa para a realização de exames de Eletroneuromiografia para usuários da Rede Municipal de Saúde.

Requerimento Nº 656/2015
CELSO ÁVILA
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento Nº 657/2015
GIOVANNI BONFIM
Requer informações sobre obras no município.




Requerimento Nº 658/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Tomada de Preço nº 02/2015, para contratação de empresa para construção de Campo de Futebol Society, localizado na Rua Cariris, 890, no bairro Santa Rita de Cássia.

Requerimento Nº 659/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade concorrência nº 02/2014, para contratação de empresa especializada para prestação de serviços de publicidade e marketing para fins de divulgação de projetos, programas, obras, serviços, campanhas e outras ações da Prefeitura Municipal.

Requerimento Nº 660/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial nº 74/2015, para registro de preços para fornecimento concreto usinado, emulsão asfáltica e massa asfáltica.

Requerimento Nº 661/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de ramal em rede de esgoto.
Requerimento Nº 662/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca do Protocolo 022672/15, referente a extração de árvore.

Requerimento Nº 663/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de núcleos habitacionais inclusos no Programa Cidade Legal, em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 664/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca do descarte de lixo e entulho em terrenos baldios e áreas públicas em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 665/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de áreas do Sistema de Estacionamento Rotativo (zona azul) em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 666/2015
DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre a confecção, quantidade e recursos investidos na instalação de placas de anúncio de obras públicas em construção no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 667/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do menino MIGUEL HENRIQUE EICHIMBERGAR, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 668/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. DIVINA CAETANO DA SILVA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 669/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. LEONTINA FRANCO DE OLIVEIRA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 670/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA DE JESUS OLIVEIRA DELFINO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 671/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. DIVANI APARECIDA LOPES DA SILVA ROQUE, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 672/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ARGEMIRO PREZOTTO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 673/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. HIROCY ITIHOCY, ocorrido recentemente.



Requerimento Nº 674/2015
JOI FORNASARI
Requer informações referentes à equipe do combate à dengue no município.

Requerimento Nº 675/2015
JOI FORNASARI
Requer informações referente a retirada de pontos de sutura em nosso município.

Requerimento Nº 676/2015
JOI FORNASARI
Requer informações referentes ao CIEP Dom Eduardo Koaik, localizado na Avenida Alonso Keese Dodson, nº 385 no Planalto do Sol II.

Requerimento Nº 677/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Renon Piffer ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 678/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Leontina Franco de Oliveira ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 679/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Argemiro Prezotto ocorrido recentemente.


Requerimento Nº 680/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Humberto Semensato ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 681/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Doroteia Amaral Varela ocorrido recentemente.



INDICAÇÕES:


Indicação Nº 1890/2015
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Romeu Fornasari esquina com a Rua São Cristóvão, no bairro Jardim Dona Regina.

Indicação Nº 1891/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo, substituição de Lâmpada Queimada, localizada em poste na Rua Maria Grella Modenese, de fronte ao Nº 122, do Bairro Jardim Residencial Mariana.

Indicação Nº 1892/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a substituição de placa indicativa de rua na Rua Sebastião Monteiro de Oliveira, 334, Parque Rochelle.

Indicação Nº 1893/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de nebulização/veneno contra mosquitos da dengue na Rua Clarice Baruque Dodson, no Planalto do Sol II.

Indicação Nº 1894/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de reparos no sistema de energia elétrica da praça do bairro 31 de Março, que está totalmente às escuras.

Indicação Nº 1895/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de limpeza do mato no canteiro central da Avenida Amadeu Tortelli e pintura das faixas de sinalização de trânsito, no Conjunto dos Trabalhadores.

Indicação Nº 1896/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza contínua para conter o acúmulo de lixos e entulhos no bairro Parque do Lago.


Indicação Nº 1897/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de pinturas de solo e melhoria na fiscalização das vagas rápidas na área central do município de Santa Bárbara d´Oeste.

Indicação Nº 1898/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de pintura de solo e demarcação de guias na Rua Tupis próximos do número, 1624 até a esquina com a Rua Camaiuras no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.

Indicação Nº 1899/2015
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem e limpeza na Praça Rua Holanda esquina com Rua Portugal, no Jardim Europa.

Indicação Nº 1900/2015
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com urgência a troca de lâmpada queimada em poste na Rua Soldado Juvenal Alves Correia, prox. ao nº 468 no Acampamento Presbiteriano.

Indicação Nº 1901/2015
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com urgência a troca de lâmpada queimada em poste na Rua Salvador, prox. ao nº 1047, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 1902/2015
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal visita do Centro de Zoonoses junto ao imóvel de nº 345 da Rua do Milho, no Jardim Pérola.

Indicação Nº 1903/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de um redutor de velocidade (lombada), na Rua Profeta Ezequiel, próximo ao número 325, no Jardim Laudissi.




Indicação Nº 1904/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal realizar a retirada de lixo localizado junto ao muro de uma escola, na Avenida do Comércio, entre as Ruas do Vidro e da Borracha, no Jardim Pérola.

Indicação Nº 1905/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Santa Bárbara, próximo ao semáforo defronte ao Corpo de Bombeiros, sentido bairro - centro.

Indicação Nº 1906/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua da Platina, no trecho entre as Ruas do Alumínio e Chumbo, no bairro Mollon.

Indicação Nº 1907/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a implantação de ponto de ônibus coberto na Avenida Charles Keese Dodson, nº 1.089, no bairro Planalto do Sol II.

Indicação Nº 1908/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na camada asfáltica na Rua Damásio Pimentel de Camargo altura do número 55 no bairro Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 1909/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e/ou a substituição da árvore, na Rua Antonio Teixeira de Miranda, próxima ao número 483, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação Nº 1910/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Operação de nebulização no bairro Jardim das Laranjeiras, neste município.



Indicação Nº 1911/2015
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal pintura de solo de trânsito para separar sentido de direção veicular, na Rua Salvador Iatarola, próximo ao nº 100, no bairro Vila Mollon IV, neste município.

Indicação Nº 1912/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a realização de manutenção da calçada em terreno da municipalidade no Bairro Conj. Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 1913/2015
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de iluminação publica no canteiro central da Av. Pedroso nas proximidades do bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 1914/2015
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Itacolomi, próximo ao nº184 no Bairro Jd. Icaraí.

Indicação Nº 1915/2015
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da sinalização de solo na Rua do Couro nº 1381 em frente ao portão de saída da Escola Maria José Margato Brocatto, no bairro Cd. Nova.

Indicação Nº 1916/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal intensificação de ronda escolar em frente à Escola Estadual Irene de Assis Saes, localizada na Rua Tupiniquins, 195, no Bairro Jardim São Francisco.

Indicação Nº 1917/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Finlândia próximo ao nº33, no Bairro Jardim Europa.




Indicação Nº 1918/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal conserto de passeio público (calçada) na Rua Limeira no cruzamento com a Rua Recife, no Bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 1919/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alfredo Contato no cruzamento com a Rua da Agricultura no Bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 1920/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alfredo Contato no cruzamento com a Rua do Açúcar no Bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 1921/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Itália no cruzamento com a Rua Áustria, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 1922/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Alonso Keese Dodson, próximo ao campo de bocha, sentido bairro-centro.

Indicação Nº 1923/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda a extensão da Rua Santo Antônio da Posse, no bairro Jardim Barão.

Indicação Nº 1924/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda a extensão da Rua Porto Ferreira, no bairro São Joaquim.

Indicação Nº 1925/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda a extensão da Rua Caconde, no bairro São Joaquim.
Indicação Nº 1926/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo rigoroso quanto ao acumulo de água localizado na esquina das Ruas General Couto Magalhães com a Rua Carlos Luiz Guedes, no Bairro 31 de Março.

Indicação Nº 1927/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, tapa buraco próximo a guia e recuperação da camada asfáltica na Rua General Couto Magalhães próximo ao nº 356, no bairro 31 de Março.

Indicação Nº 1928/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), no cruzamento da Rua Águas da Prata com a Rua Campinas, no bairro São Joaquin.

Indicação Nº 1929/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção na estrada que liga a Ernesto de Cillo ao Parque Novo Mundo na cidade de Americana.

Indicação Nº 1930/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de valeta profunda localizado na Rua Croácia de fronte aos nº654 e 664, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 1931/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização da sinalização de solo no cruzamento da Avenida São Paulo com Rua do Petróleo na Cidade Nova.

Indicação Nº 1932/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique afundamento no asfalto, na Rua Tenente-Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza, no Bairro Parque Residencial Zabani.


Indicação Nº 1933/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute retirada de entulho por completo com máxima de urgência no final da Rua Plácido Riberio Ferreira no Bairro Jardim Santa Fé.

Indicação Nº 1934/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” localizado no final da Rua Plácido Ribeiro Ferreira no bairro Jardim Santa Fé.

Indicação Nº 1935/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a troca de lâmpadas queimadas na Rua Tupis nas proximidades do nº 2698 no Bairro Inocoop.

Indicação Nº 1936/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, providências quanto ao acúmulo de água no final da Rua Plácido Ribeiro Ferreira no bairro Jardim Santa Fé.

Indicação Nº 1937/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” e manutenção do desnível de camada asfáltica na Av. Pedroso de fronte ao nº 1883, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 1938/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” localizado no cruzamento da Rua Manaus com Avenida Pedroso no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 1939/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal realização de roçagem e limpeza em toda a extensão da Avenida Pastor Jesus Nascimento Santo, no bairro Jardim San Marino.



Indicação Nº 1940/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade da construção de uma calçada de acesso na lateral da UBS da Av. Sábato Ronsini.

Indicação Nº 1941/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal realização de roçagem e limpeza em toda a extensão da Rua General Juarez Távora, no bairro 31 de Março.

Indicação Nº 1942/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique refluxo de esgoto na residência localizada na Avenida de Cillo nº 1038 no Bairro Jardim Paulista.

Indicação Nº 1943/2015
ANTONIO DA LOJA
Indica ao Poder Executivo Municipal à execução de serviços de reparos em buraco na calçada da Rua Riachuelo defronte ao número 683, Centro.

Indicação Nº 1944/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique refluxo de esgoto no imóvel localizado na Avenida Juscelino Kubistchek de Oliveira nº 1512 no Distrito Industrial I.

Indicação Nº 1945/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute revitalização na pista de Skate localizada na Praça Augusto Toledo no Bairro São Francisco.

Indicação Nº 1946/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção da Rua Desembargador Pereira da Silva no Bairro Glebas Califórnia (Barraca).



Indicação Nº 1947/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de um possível vazamento no encanamento do reservatório de água pertencente ao DAE localizado na Rua Holanda nº 1499 no Bairro Jd. das Palmeiras.

Indicação Nº 1948/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza na Rua Santa Catarina defronte o nº 167, em toda a extensão não só na largura da calçada, no Bairro Jardim Santa Cecilia.

Indicação Nº 1949/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a Colocação da placa de nomenclatura na Rua Euclides da Cunha na quadra do nº 2463 no Parque Industrial de Cillo.

Indicação Nº 1950/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza na Rua Caiapós, defronte ao numero 587 nas proximidades da TV Cultura e em seu entorno.

Indicação Nº 1951/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em dois postes de iluminação pública localizados na Rua Monte Mor esquina com a Rua Mogi Mirim, no Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 1952/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção da ponte de madeira que interliga os bairros São Joaquim e Jardim Batagim.

Indicação Nº 1953/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a troca de lâmpadas na Rua José Estanislau de Godoi, nº 210, na Vila Borges. (antigo prédio da vigilância sanitária).

Indicação Nº 1954/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao desentupimento das manilhas defronte a chácara da Rua A nº 1125 no Bairro Beira Rio.

Indicação Nº 1955/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a construção de campo de futebol no bairro Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 1956/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública localizados na Rua Suécia, altura do número 1.716, no Jardim Europa/Cândido Bertini.

Indicação Nº 1957/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda da árvore localizada na Rua José Estanislau de Godoi defronte o nº 220 na Vila Borges. 

Indicação Nº 1958/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, reparo e aplicação de malha asfáltica em via pública localizada na Rua Suécia, defronte ao número 2277 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 1959/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Assis Brasil, próximo ao número 26 esquina com a Rua Assis Brasil no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação Nº 1960/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Borba Gato, próximo ao número 145 no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação Nº 1961/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Holanda, próximo aos números 1534, 1544 e 1554 no bairro Jardim das Palmeiras.

Indicação Nº 1962/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Júlio Pires, próximo aos números 94 e 96 no bairro Parque Planalto.

Indicação Nº 1963/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto às obras de conservação e manutenção da ponte que interliga os bairros Conjunto dos Trabalhadores e Planalto do Sol.

Indicação Nº 1964/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, quanto à construção de uma ponte de concreto entre as Ruas Elias Fausto e Alexandre Herculano, entre os bairros São Joaquim e Batagin.

Indicação Nº 1965/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação de tapa buracos e reparos na Rua Holanda, próximo aos números 1519, 1523, 1529, 1539 e 1553 no bairro Jardim das Palmeiras.

Indicação Nº 1966/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Guaratinguetá, próximo ao número 522 no bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 1967/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de toco de árvore localizado no passeio público da Rua Suécia, número 1243 no bairro Candido Bertine.


Indicação Nº 1968/2015
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização da operação tapa-buraco na Rua Riachuelo, Centro.

Indicação Nº 1969/2015
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada de iluminação pública na Rua Paulo Roque, no Conjunto dos Trabalhadores.

Indicação Nº 1970/2015
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção em guia de sarjeta localizada na Avenida Tiradentes.

Indicação Nº 1971/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de rampa para cadeirantes no entorno da Escola Prof.ª Alcheste de Godoy Andia, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 1972/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção na sinalização de solo em faixa de pedestre e estacionamento de transporte escolar na Rua Maceió, em frente à Escola Prof.ª Maria José Margato Brocatto, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 1973/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica, de cruzamento localizado no Jardim das Colinas.

Indicação Nº 1974/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza da área que compreende a antiga linha férrea, no Jardim Conceição.

Indicação Nº 1975/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos quanto à possibilidade da instalação de arquibancadas no Centro Esportivo “José Aparecido Rocha”.
Indicação Nº 1976/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue operação “tapa buracos” na Avenida Santa Bárbara, sentido Americana/ Santa Bárbara.

Indicação Nº 1977/2015
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realize a substituição de lâmpada em poste, localizado na Rua Bauxita, próximo ao número 13, Jardim São Fernando, neste município.

Indicação Nº 1978/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a construção de calçamento público em área que abrange o muro do Cemitério Cabreúva, localizado no Jardim das Colinas.

Indicação Nº 1979/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a extração de duas árvores mortas, localizadas na Vila Brasil e faça plantio de novas mudas.

Indicação Nº 1980/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica e da sinalização de solo no Jardim América.

Indicação Nº 1981/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a poda necessária em árvore do Jardim Conceição.

Indicação Nº 1982/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Rua José Ribeiro Machado, nº 86, no bairro Planalto do Sol II.





Indicação Nº 1983/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica e da sinalização de solo em cruzamento da Vila Grego.

Indicação Nº 1984/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Rua Bauxita, nº 13, no bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 1985/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a revitalização da camada asfáltica e da sinalização de solo em Rua da Vila Grego.

Indicação Nº 1986/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue a limpeza na área que cerca a quadra, localizada na Vila Mariana.

Indicação Nº 1987/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em cruzamento da Vila Alves.

Indicação Nº 1988/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza da área verde, localizada no Jardim Conceição.

Indicação Nº 1989/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma praça entre as ruas Plácido Ribeiro Ferreira, João Lopes Machado Filho e José Alves, no bairro Jardim Santa Fé.

Indicação Nº 1990/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem no parque infantil da EMEFEI Vereador José Luiz Gomes da Silva, no bairro Conjunto dos Trabalhadores.


[bookmark: _GoBack]Indicação Nº 1991/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem da Praça Paulo Bachin, no bairro Jardim Dona Regina.

Indicação Nº 1992/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem ao longo da Avenida Antonio Pedroso, no bairro Planalto do Sol.


