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REQUERIMENTO Nº 683/2015
 

Requer informações acerca de novos espaços, bailes e projetos para participantes dos grupos da Terceira Idade no município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o município barbarense possui várias componentes do chamado grupo da Terceira Idade, presentes em vários bairros de nossa cidade e que, segundo informações dos participantes, não há muitos espaços e eventos atualmente que contemplem o desenvolvimento das atividades dos grupos;

CONSIDERANDO que uma parcela de participantes desses grupos tem procurado este Vereador no intuito de que sejam adquiridos novos espaços e projetos para realização de bailes e demais atividades que contemplem os grupos de Terceira Idade no nosso município;
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

[bookmark: _GoBack]1º) Solicito a Secretaria Municipal de Promoção Social informações acerca da existência, ou não, de novos projetos e eventos a serem colocados em prática para atender os grupos da Terceira Idade no nosso município?

2º) Se há algum calendário anual de eventos para os grupos da Terceira Idade e de que forma os participantes podem ter acesso ao mesmo, afim de acompanhar os eventos?

3º) Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de maio de 2015.


Fabiano W. Ruiz Martinez
“Pinguim”
Vereador PV
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