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REQUERIMENTO Nº 691/2015
 

Requer informações acerca de Vigias de Empresa Terceirizada nos Prontos Socorros Dr. Edson Mano e Dr. Afonso Ramos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a Prefeitura possui contrato firmado com empresa terceirizada para o fornecimento de profissionais vigias junto aos Prontos Socorros Municipais Dr. Edson Mano e Dr. Afonso Ramos;

CONSIDERANDO que munícipes e servidores municipais relataram a este Vereador que desde a presente data, há mais de uma semana os Vigias da empresa terceirizada não estão mais comparecendo aos Prontos socorros para trabalharem;
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Solicito ao Poder Executivo Municipal informações acerca do contrato, ou seja, seu teor e vigência para com a empresa terceirizada que fornece os profissionais vigias aos Prontos Socorros Municipais?

[bookmark: _GoBack]2º) Caso o contrato esteja vigente, solicito ainda ao Poder Executivo Municipal, informações acerca dos Vigias da empresa terceirizada não estarem cumprindo a carga horária de trabalho junto aos Prontos Socorros Municipais?

3º) Outras informações que julgarem necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2015.



Fabiano W. Ruiz Martinez
“Pinguim”
Vereador PV
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