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INDICAÇÃO Nº 2077/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e a Guarda Municipal, quanto à possibilidade de intensificar o patrulhamento nos períodos de entrada e saída de alunos da Escola Lacava, localizada na Rua Inglaterra, número 536 no bairro Jardim Europa IV.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja intensificado o patrulhamento nos períodos de entrada e saída de alunos da Escola Lacava, localizada na Rua Inglaterra, número 536 no bairro Jardim Europa IV, neste município. 


Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação à possibilidade de intensificar o patrulhamento nos períodos de entrada e saída da referida escola, haja vista que, constantemente pode-se perceber a presença de usuários de entorpecentes, bem como brigas e outros transtornos próximo a esta unidade escolar.
Este é um pedido não somente deste vereador, mas de todos os moradores da localidade, bem como pais, alunos, professores e em especial o coordenador da escola, o senhor Itamar. 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 22 de maio de 2015.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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