 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 2097/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de rotatória entre as ruas Recife, Limeira e Ângelo Giubina, no bairro Cidade Nova.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a realização de estudos visando à construção de rotatória entre as ruas Recife, Limeira e Ângelo Giubina, no bairro Cidade Nova, neste município. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Conforme relatos dos moradores locais, o referido cruzamento possui histórico de acidentes de trânsito, alguns deles com vítimas fatais, como o ocorrido em 30 de abril e que vitimou um motociclista. O cruzamento em questão recebe grande fluxo de veículos e de pedestres, devido à proximidade com uma escola estadual, e são constantes as reclamações de dificuldade de atravessar a Rua Limeira, que tem merecido uma atenção especial devido ao intenso crescimento populacional da região em que está inserida. A instalação de uma unidade do ramo de supermercados atrai ainda mais pessoas ao local, explicitando ainda mais a urgência na adoção de medidas por parte do Poder Público.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2.015.
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