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INDICAÇÃO Nº 2116/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de canteiro central na Avenida Gal. Orlando Geisel  ao lado da Igreja Matriz de São Judas Apóstolo, até o cruzamento da Rua 23 de Maio, no bairro 31 de Março.
INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido de proceder a construção de canteiro central na Avenida Gal. Orlando Geisel  ao lado da Igreja Matriz de São Judas Apóstolo, até o cruzamento da Rua 23 de Maio, no bairro 31 de Março, no município de Santa Bárbara d´Oeste.

Justificativa:

Este vereador recebeu reivindicação da comunidade da Paróquia de São Judas Apóstolo solicitando a construção de canteiro central na Avenida Gal. Orlando Geisel ao lado da Igreja Matriz de São Judas Apóstolo até o cruzamento da Rua 23 de Maio, tendo em vista o grande fluxo de pessoas neste local. O canteiro já existe, porém, até um determinado ponto da avenida e muitos motoristas não respeitam a sinalização, executando manobras indevidas, colocando em risco a população.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de maio de 2.015.

Erb Oliveira Martins

“URUGUAIO”

-vereador-
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