Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2144/2015
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o cercamento do campo de areia,  concretagem da pista de caminhada e calçada, paisagismo, iluminação, inserção de bancos de concreto, na área publica localizado entre as Ruas Vereador Leonel Graciani, Padre Victorio Freguglia e Ignacia Pinto de Campos, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceder cercamento do campo de areia,  concretagem da pista de caminhada e calçada, paisagismo, iluminação, inserção de bancos de concreto, na área publica localizado entre as Ruas Vereador Leonel Graciani, Padre Victorio Freguglia e Ignacia Pinto de Campos, no Conjunto Habitacional Roberto Romano

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes questionando sobre a falta de adequação do local.

Tal situação de abandono não merece persistir, de modo que é indispensável as urgentes intervenções no local, que é utilizado por munícipes para prática de esportes, como caminhada e futebol.

Não podendo mais perdurar essa situação, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolvam tais impasses no mais breve. 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em  28 de Maio de 2.015

Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
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