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“Sobre a MIOMATOSE UTERINA”. 


Considerando-se que, miomas uterinos, também conhecidos por fibromas, são tumores benignos do útero, compostos de tecido muscular são as massas uterinas mais comuns e freqüentes, sendo sua incidência de 25% ao redor dos 35 anos;
 
Considerando-se que, a causa é desconhecida, mas sabe-se que seu crescimento é dependente de fatores hormonais, diminuindo de tamanho após a menopausa, podem ser únicos ou múltiplos e desde bem pequenos até atingir enormes volumes;

Considerando-se que, os sintomas são muito variáveis, entre todos os mais freqüentes é o sangramento uterino anormal, caracterizado pelo fluxo menstrual intenso, muitas vezes com coágulos, podendo resultar em anemia, a dor pode se apresentar em forma de cólica menstrual (dismenorréia), mas se ocorrer de maneira repentina e severa requer avaliação, podendo indicar uma torção, alguns sintomas compressivos podem ocorrer, tais como aumento da freqüência urinária, retenção de urina, constipação e compressão dos vasos pélvicos, causando varizes e inchaços nas pernas; 	

Considerando-se que, o diagnóstico pode ser realizado pelo exame físico, revelando um útero aumentado de tamanho, nodular ou assimétrico, a ecografia pélvica transvaginal confirma o diagnóstico e exclui outras patologias, um exame histológico deve ser realizado antes de uma cirurgia para descartar condições malignas, não existe prevenção conhecida para essa patologia, e
 
Considerando-se ainda que, o tratamento deve ser individualizado, dependendo da presença ou não de sintomas importantes e da idade da paciente, na conduta deve-se controlar o crescimento do mioma, o tratamento pode ser medicamentoso ou através de cirurgia: miomectomia (retirada só do mioma) ou histerectomia (retirada de todo o útero), 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:


1 – Em nosso Município, existe algum programa de conscientização deste tipo de doença? Especificar.
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2 – Se a resposta for positiva, como funciona este programa, especificar.


3 – Existe algum levantamento ou dados sobre a quantidade de pacientes, com este tipo de miomatose uterina em nosso Município? Especificar.


4 – Se a resposta for positiva, fornecer dados.


5 - Quantos médicos ginecologistas atendem a população feminina de nosso Município? Especificar. 


6 – Quantos casos já foram registrados de janeiro a julho de 2009? Especificar.


7 – O número de casos é superior ou inferior aos anos passados? Especificar.


8 – Existe um levantamento do número de mortandade ocorrida em nosso Município, por causa desta doença? Especificar.


9 - Se as respostas acima forem negativas, justificar os motivos.


10 - Outras informações pertinentes.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 1° de setembro de 2009.

    


ADEMIR DA SILVA
-Vereador-



