
E M E N T Á R I O


20ª Reunião Ordinária, de 02 de junho de 2015.


DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTA DE REQUERIMENTOS:

Nº 599, 609 a 612, 616, 618 a 622 e 632 a 634/2015.


Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 18ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nº 315 a 319 e 321/2015.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando o autógrafo nº 28/2015 por se tratar de matéria de interesse ‘interna corporis’.


Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Municipal nº 3726 de 18 de maio de 2015, que ‘Denomina a edificação a ser utilizada como creche no bairro Jardim Santa Rosa II.’, oriunda do Projeto de Lei nº 25/2015, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Pereira).
 
Lei Municipal nº 3727 de 28 de maio de 2015, que ‘Altera a Lei Municipal nº 3645 de 12 de dezembro de 2013, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 28/2015, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3728 de 28 de maio de 2015, que ‘Dispõe sobre reserva de vagas para o primeiro emprego nas empresas que recebem incentivo fiscal no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências’, oriunda do Projeto de Lei nº 19/2015, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim).

Lei Complementar Municipal nº 215 de 28 de maio de 2015, que ‘Dispõe sobre o quadro de estrutura administrativa superior do Poder Executivo Municipal, bem como do regramento para ocupação dos empregos em comissão e das funções de confiança da Prefeitura Municipal de Santa Barbara d'Oeste, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 08/2015, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 216 de 28 de maio de 2015, que ‘Dispõe sobre alterações no quadro das funções de confiança da Lei Complementar Municipal nº 171 de 12 de dezembro de 2013, dando outras providências’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 09/2015, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 217 de 28 de maio de 2015, que ‘Dispõe sobre a alteração do quadro das funções gratificadas constantes do art. 7º da Lei Complementar Municipal nº 66/2009 com a redação dada pela Lei Complementar Municipal nº 163/2013, dando outras providencias’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 10/2015, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 218 de 29 de maio de 2015, que ‘Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do município Santa Barbara d'Oeste, dando outras providencias’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 12/2015, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 219 de 29 de maio de 2015, que ‘Dispõe sobre a aplicação de reposição inflacionária aos subsídios de que trata a Lei nº 3044, de 23 de abril de 2008, a Resolução nº 01/2012 e suas alterações posteriores’, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 14/2015, de autoria do Poder Legislativo (Mesa Diretora).

PORTARIAS DO DAE:

Nº 18 – Instaura processo administrativo disciplinar do ex-servidor P.J.C.J.

Nº 19 – Nomeia servidores para acompanhamento do Termo de Ajuste de Conduta referente ao tratamento de esgoto assinado pelo DAE e o Município em 12 de dezembro de 2012.

Nº 20 – Nomeia Paulo da Rocha Pinto para exercer a função de Líder de equipe de Manutenção de Água.

Nº 21 – Nomeia Adauto de Souza Gama para exercer a função de Líder de Equipe de Manutenção de Esgoto.

Nº 22 – Instaura sindicância investigativa para apurar suposta irregularidade com a empresa ISAT, responsável pela hospedagem do site do DAE.

PORTARIAS:

Nº 77 – Revoga a Portaria nº 264/2014 que nomeou Adeliana Arcanjo Sobrinho como Chefe de Centro de Referência de Assistência Social.

Nº 78 – Nomeia Luci Rosa de Souza Godoy como Chefe de Centro de Referência de Assistência Social.

Nº 79 – Nomeia Luis Fernando Mitsuo Maeda como Responsável Técnico e Líder de Equipe de Área Médica – Unidade de Pronto Atendimento.

Nº 80 – Nomeia Rubens José Gimenes Cavali como Responsável Técnico e Líder de Equipe de Área Médica – Unidade de Pronto Atendimento.

Nº 81 – Nomeia Redine Elizabeth Fessel Neme como Chefe de Unidade Básica de Saúde.

Recebido da Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, requerendo uso do Plenário no dia 24 de junho, a partir 08h30mim, para realização da Reunião Ordinária da Câmara Temática de Defesa Civil da REDEC I/V.


DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Ricardo Sipp Paterniani, Engenheiro chefe da Casa da Agricultura, requerendo cópia da ‘Tribuna Livre’ da 18ª Reunião Ordinária. 

Recebido do Sr. Antonio Salustiano Filho, encaminhando convite para debate sobre o corredor metropolitano ‘Vereador Biléo Soares’, no dia 20 de julho às 19h30mim, no salão social da Paróquia Imaculada Conceição, sito na Rua Salvador nº 662 no bairro Cidade Nova.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 22 – Abre crédito adicional suplementar.

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 44 – Denomina a edificação a ser utilizada como creche no bairro Jardim das Orquídeas.

Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli

Nº 45 – Denomina a edificação a ser utilizada como creche no bairro São Camilo.


REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Kadu Garçom, requerendo a exoneração da Assessora Parlamentar Edna Aparecida Viana e a contratação do Sr. Jorge Luís Bovo para exercer as funções de Assessor Parlamentar.

MOÇÕES:
Nº 340 a 346/2015
Moção Nº 340/2015
URUGUAIO
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) para a substituição de poste de iluminação Pública de madeira, por poste de concreto nas Ruas Silvio Mota, Venceslau Braz, Ildo Meneguetti, Carlos Lacerda e na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, no bairro 31 de Março, nesse município.

Moção Nº 341/2015
CARLOS FONTES
Manifesta aplauso á Igreja Assembleia de Deus Plena Paz pelos 03 anos de fundação.

Moção Nº 342/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta aplauso à Equipe Barbarense de Futsal “San Rochester”, que se sagrou campeã da Copa verão 2015.


Moção Nº 343/2015
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Governador Geraldo Alckmin, quanto à construção de um hospital infantil na cidade de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 344/2015
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso ao 19º Batalhão de Policia Militar do Interior, pela realização da solenidade de entrada da Medalha Tributo à Batalha de Montese.

Moção Nº 345/2015
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal quanto à possibilidade de aumentar uma linha de ônibus até A Escola SENAI “Alvares Romi” de Santa Bárbara d’Oeste, localizada à Avenida Vereador Sérgio Leopoldino Alves nº 500 no Distrito Industrial, uma às 19h00 e outra às 22h00.

Moção Nº 346/2015
URUGUAIO
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia solicitando a sinalização provisória nos cruzamentos da Avenida Marginal com a Avenida São Paulo, no Bairro Planalto do Sol em Santa Bárbara d´Oeste - SP.

REQUERIMENTOS:
Nº 710 a 756/2015
Requerimento Nº 710/2015
BEBETO
Requer informações acerca do serviços de roçagem realizados nas escolas municipais do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 711/2015
GIOVANNI BONFIM
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. PEDRO CUPPI.



Requerimento Nº 712/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. RUI EDUARDO BOUGLEAUX DE MORAIS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 713/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ROBERTO PIOVEZAN, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 714/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MÁRCIA HELENA FOLSTER SCHIAVETTO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 715/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. PEDRO CUPPI, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 716/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 33/2015, para aquisição de equipamentos oftalmológicos.

Requerimento Nº 717/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Chamada Pública nº 03/2015, para aquisição de iogurte integral sabor morango oriundo de agricultura familiar para alimentação escolar.

Requerimento Nº 718/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 65/2015, para registro de preços para fornecimento de hortifrutigranjeiros para a Merenda Escolar.

Requerimento Nº 719/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 57/2015, para registro de preços para fornecimento de fraldas descartáveis para atender a demanda da Secretaria de Saúde e Mandados Judiciais.

Requerimento Nº 720/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Tomada de Preço nº 06/2015, para contratação de empresa para execução de cobertura de quadra poliesportiva, localizada na Rua da Prata, esquina com a Rua do Mercúrio, bairro Mollon, com fornecimento de materiais e mão-de-obra.



Requerimento Nº 721/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Chamada Pública nº 02/2015, para aquisição de suco de laranja integral oriundo de agricultura familiar para alimentação escolar.

Requerimento Nº 722/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório do Departamento de Água e Esgoto, na modalidade pregão presencial nº 12/2015, para aquisição de 04 conjuntos de motobomba anfíbias de 15 CV.

Requerimento Nº 723/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório do Departamento de Água e Esgoto, na modalidade pregão presencial nº 10/2015, para aquisição de materiais hidráulicos em aço carbono e ferro fundido.

Requerimento Nº 724/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 74/2015, para Registro de Preços para fornecimento de concreto usinado, emulsão asfáltica e massa asfáltica.

Requerimento Nº 725/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 50/2015, para contratação de empresa para prestação de serviços de instalação de infraestrutura da rede de telefonia fixa correspondente aos pontos de telefonia utilizados pelos usuários do sistema central de PABX hibrida, incluindo materiais, acessórios e mão-de-obra de instalação.

Requerimento Nº 726/2015
BEBETO
Requer informações acerca do atendimento pediátrico no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 727/2015
GIOVANNI BONFIM
Requer documentos do Departamento de Água e Esgoto (DAE). (Retirado pelo autor).

Requerimento Nº 728/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MADALENA SILVA DE SOUZA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 729/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. VALDEMAR TORINA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 730/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. GISLAINE APARECIDA DOS SANTOS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 731/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA DOMINGOS DOS SANTOS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 732/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca da área próximo ao CIEP Carmelina Pelegrino Cervone e ETEC Professora Dr. José Dagoni na Rua Pedroso.

Requerimento Nº 733/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca da Rua Urandir, próximo ao nº 649, em frente à Emei Professora Clotilde Teixeira Cullen, no Bairro Jardim das Laranjeiras em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 734/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de poda de árvore na Rua Timbiras, nº 307, bairro São Francisco I.

Requerimento Nº 735/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca de serviços de jardinagem executados na Avenida Santa Bárbara. (Retirado pelo autor)

Requerimento Nº 736/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca do Convênio entre a Prefeitura e a Cooperteto (Cooperativa Nacional de Habitação).

Requerimento Nº 737/2015
FELIPE SANCHES
Requer informações sobre obras Anti enchentes nas saídas da SP-304, acesso a Rua Tupis em ambos os sentidos no trevo do Jardim Santa Rita.

Requerimento Nº 738/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 114/2015, para Registro de Preços para fornecimento de equipamento de informática para o Centro de Especialidades da Secretaria de Saúde.

Requerimento Nº 739/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 36/2015, para contratação de empresa para realização de serviço de pulverização nos imóveis localizados em áreas confirmadas de transmissão da dengue, também a contratação de empresa para coleta, transporte e destinação dos criadouros removíveis de imóveis localizados em áreas de risco de transmissão da dengue.

Requerimento Nº 740/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 36/2015, para contratação de empresa para realização de serviço de pulverização nos imóveis localizados em áreas confirmadas de transmissão da dengue, também a contratação de empresa para coleta, transporte e destinação dos criadouros removíveis de imóveis localizados em áreas de risco de transmissão da dengue.

Requerimento Nº 741/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Márcia Helena Folster Schiavetto ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 742/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Rui Eduardo Bougleux de Moraes ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 743/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento de Sonia Maria Razera ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 744/2015
CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Emília Pasquotto Justi, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 745/2015
CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Maria Diva Viana, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 746/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. CELSINA ROSA DE JESUS GOMES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 747/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. NEUSA MARIA DOS SANTOS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 748/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. VALDEMAR PEDRO COSTA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 749/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ARI MUTI, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 750/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ARI MUTI, ocorrido recentemente. (Retirado pelo autor).

Requerimento Nº 751/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Humberto Semensato ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 752/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Ari Muti ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 753/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Ari Muti, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 754/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Claudio José Machado, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 755/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Claudio José Machado ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 756/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Antonieta Nelly Diácovo Victoriano ocorrido recentemente.

INDICAÇÕES:


Indicação Nº 2112/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato na Praça José Bellani, localizada na Rua dos Lírios, defronte ao nº 72, no Jardim Dulce.

Indicação Nº 2113/2015
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reforma do Velório Municipal Alberto Lira, localizado na Av. Tiradentes nº 1061, Vila Mac Knight, neste Município.


Indicação Nº 2114/2015
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal contenção de erosão junto aos Poços de Visita e Passarela em área próxima a linha férrea da FEPASA, no Jardim Boa Vista.

Indicação Nº 2115/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza URGENTE de áreas e roçagem de mato na esquina da Rua Marechal Odélio Denys, no bairro 31 de Março.

Indicação Nº 2116/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de canteiro central na Avenida Gal. Orlando Geisel ao lado da Igreja Matriz de São Judas Apóstolo, até o cruzamento da Rua 23 de Maio, no bairro 31 de Março.

Indicação Nº 2117/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a construção de passeio público entre o campo de futebol e o campo de bocha na Rua Itararé, no bairro Jardim Icaraí.

Indicação Nº 2118/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de praça rotatória entre as ruas Silvio Mota/ Estrada da Cachoeira/ 23 de Maio/ Av. Gal Orlando Geisel /Júlio Prestes/Carlos C. da Luz, que são ruas próximas à pracinha e a Unidade Básica de Saúde do bairro 31 de Março.

Indicação Nº 2119/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a revitalização do campo de futebol com iluminação e colocação de bancos na Rua Itararé, no bairro Jardim Icaraí.

Indicação Nº 2120/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de áreas e roçagem de mato na Rua Itararé, defronte ao número 110, bairro Jardim Icaraí.

Indicação Nº 2121/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto a instalação de mais um redutor de velocidade na Avenida Pérola Byngton.

Indicação Nº 2122/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a implantação de mão única de trânsito na Rua 23 de Maio, entre os números 05 e 205, próximas à pracinha e a Unidade Básica de Saúde do bairro 31 de Março.

Indicação Nº 2123/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de uma faixa para deficiente físico defronte a Igreja Matriz de São Judas Apóstolo, na Avenida Gal. Orlando Geisel, no bairro 31 de Março.

Indicação Nº 2124/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, o reparo da caixa de proteção do bueiro e no asfalto na esquina da Rua Marechal Odélio Denys, no bairro 31 de Março.

Indicação Nº 2125/2015
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto a instalação de dois redutores de velocidade na Avenida da Saudade em frente ao cemitério Campo da Paz (Cabreúva).

Indicação Nº 2126/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública localizados na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, em frente ao Parque Araçariguama.

Indicação Nº 2127/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública no bairro Jardim Gerivá.

Indicação Nº 2128/2015
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada do Poste da Rua São Luiz em frente ao número 573 do bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 2129/2015
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção da canaleta localizada na Rua Ângelo Sans, em frente ao nº 696 no bairro Parque Zabani.

Indicação Nº 2130/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a reforma da quadra de esportes e da cancha de bocha localizados na esquina das Ruas do Mercúrio e da Prata no Jardim Pântano.

Indicação Nº 2131/2015
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize o conserto de calçada danificada pelo DAE na Rua Mogi Mirim 786, Jardim das Laranjeiras.




Indicação Nº 2132/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal substituição de lâmpada queimada na Rua Sebastião Ignácio de Campos, defronte ao número 455, no bairro Jardim Mollon IV.

Indicação Nº 2133/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal substituição de lâmpada queimada na Rua Do Mercúrio, defronte ao número 311 e 316, no bairro Jardim Mollon.

Indicação Nº 2134/2015
JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes visando troca de lâmpada na Rua Duque de Caxias, área central da cidade.

Indicação Nº 2135/2015
JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de redutor de velocidade.

Indicação Nº 2136/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de um redutor de velocidade (lombada), na Rua José Soares Godoy, próximo ao número 125, no Jardim Mariana.

Indicação Nº 2137/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize vistoria e intime o proprietário a realizar a retirada de lixo e entulho acumulados ao redor dos prédios abandonados do Parque Olaria.

Indicação Nº 2138/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Bueno Brandão, próximo ao número 361 e 381, no bairro Santa Inês.

Indicação Nº 2139/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal refazer a guia, na Rua David Livingstone, próximo aos números 42, 76 e 94, no bairro Santa Inês.

Indicação Nº 2140/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua David Livingstone, próximo ao número 42 e 76, no bairro Santa Inês.

Indicação Nº 2141/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja contida erosão na Rua David Livingstone esquina com a Rua Bueno Brandão, no bairro Santa Inês.


Indicação Nº 2142/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal refazer a pavimentação, em toda a extensão da Rua David Livingstone, no bairro Santa Inês.

Indicação Nº 2143/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na camada asfáltica na Rua Padre Vitório Freguglia altura dos blocos 565 e 615 no Conj. Hab. Roberto Romano.

Indicação Nº 2144/2015
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o cercamento do campo de areia, concretagem da pista de caminhada e calçada, paisagismo, iluminação, inserção de bancos de concreto, na área publica localizado entre as Ruas Vereador Leonel Graciani, Padre Victorio Freguglia e Ignacia Pinto de Campos, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 2145/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza no início da Av. Alfredo Contatto até o nº 1425 no bairro São Camilo.

Indicação Nº 2146/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na Rua Aparecido Gonçalves de Farias, esquina com a Av. Alfredo Contatto, no bairro São Camilo.

Indicação Nº 2147/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” no início da Rua Maria Tereza Guardino Ribeiro no bairro São Camilo.

Indicação Nº 2148/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a necessidade da conclusão da pavimentação na Rua Maria Tereza Guardino Ribeiro cruzamento com Av. Alfredo Contatto no bairro São Camilo.

Indicação Nº 2149/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na Rua São João Batista em frente aos nºs 880, 818, 884, 882, no bairro São Camilo.

Indicação Nº 2150/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na Rua Mombuca no bairro Jardim das Laranjeiras.




Indicação Nº 2151/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” no início da Avenida Barretos no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 2152/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza no início da Avenida Barretos no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 2153/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza na Rua Aldemar Semmler em frente ao nº108 no bairro Santa Rosa II.

Indicação Nº 2154/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpada queimada em poste de iluminação pública na Rua Quintino Cardoso Ribeiro, 132, na Vila Bética.

Indicação Nº 2155/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpada queimada em poste de iluminação pública na Rua Tuiuti, 45, bairro 31 de Março.

Indicação Nº 2156/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção das calçadas, guias e sarjetas da Avenida da Saudade em toda a sua extensão, no Bairro Vila Grego, neste município.

Indicação Nº 2157/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de manutenção da Iluminação Pública em toda a extensão da Avenida da Saudade, no Bairro Vila Grego, neste município.

Indicação Nº 2158/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de construção de galerias para captação de águas pluviais na Avenida da Saudade, na Vila Grego, neste município.

Indicação Nº 2159/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal para instalação de um braço de lâmpada em poste de concreto, na Rua Francisco Galdino Serio, em frente do número 45, no Bairro Dona Regina, neste município.



Indicação Nº 2160/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que intensifique o combate ao foco e ao mosquito Aedes aegypti no Bairro Rochelle.

Indicação Nº 2161/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública na Avenida José de Campos e limpeza do mato alto na entrada do bairro Chácaras Paraíso.

Indicação Nº 2162/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal intimar o proprietário para que realize a limpeza em uma grande área murada, localizada entre as Ruas Wilcon Pereira, Davi Livinsgtone, Bueno Brandão e Cassiano Ricardo, no bairro Santa Inês.

Indicação Nº 2163/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal, que execute roçagem e limpeza em área publica localizada à Rua 23 de Outubro, no cruzamento com a Orlando Geisel, no Bairro 31 de março.

Indicação Nº 2164/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal, que execute a limpeza de bueiro para contenção de águas pluviais na Rua José João Sans, em frente ao nº 376, no Bairro Jardim Augusto Cavaleiro.

Indicação Nº 2165/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal, que execute o concerto da tampa de concreto, localizada no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Rua Floriano Peixoto.

Indicação Nº 2166/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada na Rua Pedro Candido Rangel, 131- no Parque Rochelle, em Santa Bárbara d´Oeste.

Indicação Nº 2167/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Dinamarca em frente ao nº 1932, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 2168/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza em área pública ao lado do Centro Médico, na Rua Sábato Ronsini, 203 Jardim São Luís.




Indicação Nº 2169/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços a instalação de arquibancadas no Centro Esportivo, localizado no Jardim Alfa.

Indicação Nº 2170/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de instalação de Placas Denominativa em bens públicos.

Indicação Nº 2171/2015
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal maior patrulhamento da Guarda Civil Municipal em toda a extensão da Rua Profeta Naum, no Bairro Laudisse II.

Indicação Nº 2172/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de uma avaliação para a retirada de árvore, na Avenida da Saudade, em frente ao colégio Anglo, no Bairro Vila Grego, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação Nº 2173/2015
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o Reparo na Iluminação Pública de todos os postes da Rua Antenor Rozinelli, no bairro San Marino.

Indicação Nº 2174/2015
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o Reparo na Iluminação Pública de todos os postes da Rua Pastor Jesus Nascimento Santo, no bairro San Marino.

Indicação Nº 2175/2015
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com urgência a troca de lâmpada queimada em postes de iluminação na Rua Aparecido Soares, prox. ao nº 15, no bairro Nova Conquista.

Indicação Nº 2176/2015
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a Limpeza e retirada de entulhos as margens da Comunidade Zumbi dos Palmares.

Indicação Nº 2177/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e o corte de mato alto, por toda a extensão da Escola EMEFEI Antônia Dagmar de Almeida Rosolem, entre as Ruas México, Uruguai e Honduras, no Bairro Jd. Sartori, neste município.





Indicação Nº 2178/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue serviços de troca de lâmpadas, no bairro Colina.

Indicação Nº 2179/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute manutenção em Lâmpada oscilante no poste localizado à Rua Cariris defronte o nº 797 no Bairro Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 2180/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda da árvore localizada à Rua Cariris ao lado do nº 797 no Bairro Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 2181/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize melhorias com cascalhamento na Estrada do Santo Antônio até o Sitio da Família Carvalho incluindo o caminho do Sitio da Família Val Correa. Reiterando a Indicação de nº 1814/2015.

Indicação Nº 2182/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de reabrir os sanitários do Centro Social Urbano aos domingos.

Indicação Nº 2183/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de alterar para mão única o sentido da Rua Hilda Heleno de Oliveira no Conj. Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 2184/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a sinalização de solo vertical/horizontal de carga e descarga na Rua Ricardo Fracassi defronte o nº 1012 no Distrito Industrial.

Indicação Nº 2185/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a construção de um redutor de velocidade na Rua Riachuelo nas proximidades do nº 1194 no Centro.

Indicação Nº 2186/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o plantio de árvore na Escola Alcheste de Godoy Andia localizada à Avenida do Comércio nº 597 no Jardim Pérola.




Indicação Nº 2187/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda da cerca viva no entorno do Crás do Romano localizado entre as Ruas Jorge Juventino de Aguiar com Padre Vitório Freguglia, no Conjunto Hab. Roberto Romano.

Indicação Nº 2188/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a troca de lâmpada queimada na Rua Nicarágua ao lado do nº 320 no Jardim Santo Antônio.

Indicação Nº 2189/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a troca de lâmpada queimada na Rua Santa Bárbara defronte o nº 1446 no Bairro Linópolis.

Indicação Nº 2190/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a extração da árvore localizada na Avenida Iolanda Cones defronte o nº 425 no Bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 2191/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco rente a lombada localizada na Rua Tupis próximo ao nº 1712 no Jd. Sta. Rita de Cássia.

Indicação Nº 2192/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção dos aparelhos da Academia ao ar livre do Conj. Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 2193/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute roçagem e limpeza na área onde se localiza a academia ao ar livre do Conj. Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 2194/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de bebedouro na academia ao ar livre do Conj. Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 2195/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da Estrada da Usina Furlan até a entrada do Olhos d’água.

Indicação Nº 2196/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Av. de Cillos defronte o nº 1010 no Jd. Paulista.


Indicação Nº 2197/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de árvore localizada na Avenida de Cillos defronte o nº 1010 no Jd. Paulista.

Indicação Nº 2198/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de reparo na camada asfáltica e conserto na grade da boca de lobo, na Avenida da Amizade na altura do número 1687 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 2199/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reforma em canaleta localizada na Rua Portugal, próximo ao número 411 esquina com a Rua Rússia no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 2200/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Bauxita, próximo ao número 13 no bairro São Fernando.

Indicação Nº 2201/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Benjamin Fornazin, 558 no bairro Parque Planalto.

Indicação Nº 2202/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade, localizado ao lado do campo de bola próximo a Escola Estadual Antônio Matarazzo na Rua Noruega esquina com a Rua França no bairro Jardim das Palmeiras.

Indicação Nº 2203/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, melhorias na iluminação pública, limpeza e poda de árvores em área da Municipalidade, localizada entre as Ruas João Gomes Moreira, Raul Alves Côrrea e Rui Batista Rodrigues no bairro Parque Planalto.

Indicação Nº 2204/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, poda de duas árvores localizadas no passeio público da Rua São Luiz, próximo ao número 271 no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 2205/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a poda de árvores, roçagem de mato e ronda da Guarda Municipal na Praça João XXIII no Centro.
Indicação Nº 2206/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reparo em tampa de PV localizada na Rua João Eduardo Macknight, próximo ao número 85 no bairro Parque Zabani.

Indicação Nº 2207/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a limpeza de área em terreno localizado na Rua Ermelindo Batista, entre o Cemitério dos Lírios e a Avenida da Amizade.

[bookmark: _GoBack]Indicação Nº 2208/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação de tapa buracos e reparos em toda a extensão da Rua Benjamin Fornazin no bairro Parque Planalto.

Indicação Nº 2209/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza e roçagem de mato em área da municipalidade localizada na Avenida da Amizade, próximo a Padaria 24 horas no bairro Vila Dainese.

Indicação Nº 2210/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de canteiro central na Avenida da Amizade, cruzamento com a Rua São Lucas no bairro Vila Dainese.














