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REQUERIMENTO Nº 780/2015
 

[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca do aparecimento de escorpiões na Rua Manoel de Abreu, nº 27, no Bairro Jardim Linópolis.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, de acordo com informações do jornal Diário (03/06/2015 pag. 4), os moradores da Rua Manoel de Abreu, próximo ao nº 27, estão preocupados com os constantes aparecimentos de escorpiões dentro das residências; 

CONSIDERANDO que, o CCZ (Centro de Controle de Zoonozes) visitou o local, e passou orientações sobre as medidas preventivas de proliferação dos escorpiões;

CONSIDERANDO que, um munícipe presenciou a saída de vários escorpiões da calçada que foi quebrada para as obras do Vale das Caneleiras;

CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes, solicitando informações sobre a dedetização realizada pelo município.
 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) É possível a administração realizar a desinsetização na rede de esgoto desta rua? 


2º) Caso resposta positiva, quando?

3º) Se a resposta for negativa, justificar. 
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3º) A administração realiza a desinsetização em imóveis particulares, e em áreas críticas solicitadas pelos munícipes?

4º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de junho de 2.015.
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