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REQUERIMENTO Nº 794/2015
Requer informações acerca do fechamento dos parques infantis municipais aos domingos.
CONSIDERANDO que os parques infantis possuem grande importância para a população, visto que, são espaços desenvolvidos para que as crianças possam brincar, conviver com outras crianças, além de fortalecer o relacionamento com seus pais e familiares durante os momentos de recreação.
CONSIDERANDO que devido à rotina semanal de trabalho, muitos pais encontram tempo apenas nos finais de semana, sobretudo aos domingos, para levarem seus filhos aos parques infantis.

CONSIDERANDO que este vereador recebeu informações de que os parques infantis não serão mais abertos aos domingos, devido ao corte de horas extras dos funcionários.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A informação de que os parques infantis serão fechados aos domingos é verdadeira? Descrever.
2º) Caso a resposta anterior seja afirmativa, quais são as razões para o fechamento?
3º) É possível que a Administração Municipal reavalie esta situação e encontre outros meios para solucionar a questão, sem ser com o fechamento dos parques aos domingos, como por exemplo, deixando-os fechados mais dias durante a semana, visto que, o movimento aos domingos é relativamente maior? Justificar.
4º) Demais informações pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de junho de 2015.

ADEMIR DA SILVA

- Vereador –
