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INDICAÇÃO Nº 2310/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) nas esquinas das Ruas Maria Dirceu, Antenor K. de Menezes e Claudio Manoel da Costa, no Bairro Rochelle II, neste município. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando a construção de ondulação transversal (lombada), em conformidade com o disposto na Resolução nº 39/1998 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, ou a instalação de outros dispositivos redutores de velocidade nas esquinas das Ruas Maria Dirceu, Antenor K. de Menezes e Claudio Manoel da Costa, no Bairro Rochelle, neste município.
Justificativa:

Moradores das ruas supracitadas, abordaram esse Vereador solicitando providências referentes à construção de lombadas nas respectivas esquinas, pois o fluxo de veículos é intenso, principalmente nos horários-de-pico, além dos ônibus coletivos urbanos que trafegam pelo local diariamente.
Conforme relatos dos moradores locais, as referidas vias públicas por não possuir nenhum tipo de redutor de velocidade é considerada perigosa pelos moradores.
            Em anexo, encaminhamos o Abaixo Assinado de moradores da Rua Cabreúva e proximidades.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Junho de 2015.

Ducimar de Jesus Cardoso

“Kadu Garçom”

-Vereador-
