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REQUERIMENTO Nº 838/2015
 

Requer informações acerca de obras do Corredor Metropolitano.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, moradores do Bairro Cidade Nova,  Jardim Pérola, Jardim Esmeralda e Planalto do Sol, farão uma mobilização para cobrar esclarecimentos, sobre as obras do Corredor Metropolitano, da Avenida São Paulo;

CONSIDERANDO que, de acordo com informações do Jornal Diário (07/06/2015 pág. 03), as obras iniciaram em janeiro de 2013, e o prazo para conclusão estava previsto para dezembro de 2014;

CONSIDERANDO que, é uma obra muito complexa, com ciclovias, terminais com bicicletarios, totalmente acessíveis com piso podotátil, rampas e corrimãos, galeria de águas pluviais além de muito paisagismo; 

CONSIDERANDO que, na cidade de Nova Odessa, as obras estão bem adiantadas, com ciclovias pintadas causando já um visual bonito, tendo um canteiro de obras muito organizado.

CONSIDERANDO, que muitos comerciantes da Avenida São Paulo, estão reclamando que as obras estão atrapalhando o comércio, havendo uma diminuição do movimento de clientes.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Qual o motivo do atraso do término da obra?   


2º) A obra já teve alguma paralização?


3º) Se a resposta for positiva, justificar?
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4º) Quantos acidentes já ocorreram na Avenida São Paulo, depois que as obras iniciaram?

5º) A sinalização de transito, está sendo realizada pela secretaria de transito do município?

6º) Outras informações que se fizer necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de junho de 2015.





Carlos Fontes
-vereador-
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