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REQUERIMENTO Nº 839/2015
 

Requer informações acerca de pinguela, localizada na Rua Elmer Valgh, que interliga os Bairros Jardim Santa Alice e Recreio Alvorada.
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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes, informando que a pinguela está em situação precária e se degradando a cada dia;

CONSIDERANDO que, os munícipes precisam dar uma volta muito grande, para se deslocarem de um bairro ao outro, dificultando o acesso para os pedestres ;

CONSIDERANDO que, inúmeros  estudantes utilizam essa ponte (pinguela), para se locomoverem até a escola do bairro mais próximo, correndo o risco de sofrerem acidentes; 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Por se tratar de APP (Área de Preservação Permanente), há algum impedimento para fazer a manutenção na pinguela?


2º) A administração pretende fazer a manutenção desta pinguela?   


3º) Se a resposta for positiva, quando?


4 º) Se a resposta for negativa, a administração oferecerá uma nova alternativa para as pessoas se deslocarem de um bairro ao outro?




5º) Outras informações que se fizer necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de junho de 2015.





Carlos Fontes
-vereador-
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