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“Sobre reconstrução de calçadas onde às raízes das árvores estão impedindo ou desfazendo as mesmas”.
		


Considerando-se que, em muitas calçadas a raízes das árvores estão à flor da terra destruindo o calçamento e impedindo que seja refeitas; (anexa fotos)


Considerando-se que, a falta de calçada ou raízes salientes pode provocar acidentes ou dificultar o passeio público;


Considerando-se que, as raízes são a segurança das árvores, para que as mesmas não sejam arrancadas por ventanias, além disso é através das raízes que as árvores se alimentam, retirando os nutrientes do subsolo como minerais e água para sua sobrevivência;   


Considerando-se que, cortar as raízes podem se tornar um risco para os moradores próximos e também provocar acidentes na Rua se as árvores caírem, e


Considerando-se ainda que, em nosso Município existem muitas árvores antigas com as raízes expostas e calçadas destruídas,  


                   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:


1 – Qual deve ser o procedimento indicado pelo Poder Executivo diante desses problemas? Especificar. 
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2 – O que deve fazer o munícipe se o pedido da extração da árvore para trocar a mesma por outra espécie for indeferido pelo Poder Executivo? Especificar. 



3 – Se o munícipe for intimado a refazer a calçada e não houver a possibilidade por esses motivos, como se deve proceder? Especificar.  



4 – Quem será responsabilizado caso houver sinistros (acidentes) por queda de pessoas nas calçadas ou queda de árvores que vierem provocar os acidentes?Justificar. 



5- Outras informações que julgar necessária.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de agosto de 2009.




ADEMIR JOSÉ DA SILVA
- Vereador –

















