 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 2489/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na esquina das ruas Padre João Rodrigues e Cesário Bignotto, no bairro Vila Pântano II. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a construção de canaleta na esquina das ruas Padre João Rodrigues e Cesário Bignotto, no bairro Vila Pântano II, neste município. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Este vereador foi procurado por munícipes moradores das imediações e, conforme visita “in loco”, pode constatar que há acúmulo de água no endereço supracitado – fato este que prejudica a qualidade de vida dos moradores, pois a água parada gera mau cheiro e insegurança pela possibilidade da multiplicação de larvas do mosquito transmissor da dengue. Além disso, o local em questão abriga uma padaria e são comuns os casos de acidente com pedestres devido ao acúmulo de água. Os moradores protocolaram um abaixo-assinado com o pedido, sob nº 26814/2015.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de junho de 2.015.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
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