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INDICAÇÃO Nº 2588/2015
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção, corte de mato alto, limpeza, pintura de solo e placas de sinalização nas bifurcações das Ruas, da Bondade, da Boa Vontade, das Bem Aventuranças, da Benignidade, no Bairro Jardim Vista Alegre em Santa Bárbara d’Oeste.” 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado a manutenção, corte de mato alto, limpeza, pintura de solo e placas de sinalização, nas bifurcações das Ruas, da Bondade, da Boa Vontade, das Bem Aventuranças, da Benignidade, no Bairro Jardim Vista Alegre em Santa Bárbara d’Oeste. 
Justificativa:

Atendendo a solicitação de munícipes, apresento minha indicação devido à visível necessidade de manutenção e melhorias na área acima citada, pois, o mesmo se encontra em péssimas condições.

Os moradores da redondeza solicitam que a Administração providencie o corte de mato alto, limpeza, pintura de solo e placas de sinalização. A falta desses serviços vem causando transtornos aos moradores, que já encontraram nas suas residências animais peçonhentos. E a falta de sinalização é motivo de acidentes constantes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Junho de 2015.
Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
