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REQUERIMENTO Nº 902/2015
Requer informações sobre os recursos advindos do BID (Banco Interamericano de Desenvolvimento), destinados a área de Saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que no mês de setembro de 2014 o prefeito Denis Andia assinou convênios para aporte de recursos do BID (Banco Interamericano de Desenvolvimento) para obras na área da Saúde;

CONSIDERANDO que, na ocasião, foi informado que o munícipio de Santa Bárbara d’Oeste teria o aporte aproximado de R$ 6,2 milhões para reformas e ampliações das UBSs (Unidades Básicas de Saúde) do Conjunto Roberto Romano, Jardim São Francisco 2, Jardim das Laranjeiras, Centro de Saúde 2, construção de UBS no bairro Vila Grego, e construção de um CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) no Jardim Fernando Mollon;
CONSIDERANDO o grande déficit no atendimento a saúde básica nestes pontos, e também no atendimento psiquiátrico e psicológico; 

CONSIDERANDO que até o presente momento não foram verificados investimentos nestes locais citados.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual o andamento do processo de liberação destes recursos junto ao BID (Banco Interamericano de Desenvolvimento)?;

2º) Se já foram liberados onde estão sendo aplicados estes recursos (Discriminar quais obras realmente serão beneficiadas com estes recursos)?;

3º) Qual é o montante total exato que fora destinado ao município?;
4º) Quais são as obras a serem contempladas com esses recursos?;

5º) Qual é o prazo máximo para a utilização destes recursos?

6º) Outras informações que julgar pertinentes.

Justificativa:

Este vereador no que concernem suas prerrogativas, ao qual foi incumbido de fiscalizar os atos do Poder Executivo Municipal, confirmado pelo voto popular e outorgado pela Lei, através de questionamentos feitos por vários munícipes. Sabendo-se da urgência em que se encontram alguns bairros em receber investimentos na saúde, faz-se necessário este vereador cobrar das autoridades administrativas empenho em resolver estas pendências. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de junho de 2.015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”

-vereador-

