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INDICAÇÃO Nº 2628/2015
Sugere ao Poder Executivo estudo para manutenção ao redor da escola Estadual Professor Jorge Calil Assad Sallum , localizada na Rua Alberto Novaes, 240, no bairro Residencial Furlan, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizada  manutenção ao redor da escola Estadual Professor Jorge Calil Assad Sallum , localizada na Rua Alberto Novaes, 240, no bairro Residencial Furlan, neste municipio.

Justificativa:

Moradores que se reuniram com o prefeito Denis Andia e este vereador na noite de ontem no bairro, solicitaram a manutenção ao redor da escola Estadual Professor Jorge Calil Assad Sallum. As árvores precisam ser podadas e as copas levantadas, o mato cortado periodicamente e a iluminação precisa ser melhorada, existe sempre lâmpadas queimadas e o aspecto do local acaba atraindo usuários de drogas  e pessoas em atitudes suspeitas o que provoca total insegurança para aqueles moradores que residem próximo a escola e chegam as residências principalmente no período  noturno.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de junho de 2.015.

Celso Ávila

-vereador-
