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INDICAÇÃO Nº 2634/2015
Sugere ao Poder Executivo estudo manutenção em área localizada entre as Ruas José Luiz Covolan, Antônio Furlan e José Furlan, no residencial Furlan, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado manutenção em área localizada entre as Ruas José Luiz Covolan, Antônio Furlan e José Furlan, no residencial Furlan, neste município

Justificativa:

                               Moradores que se reuniram com o prefeito municipal Denis Andia na noite de ontem no bairro, solicitam a total manutenção da área acima citada. 

                              Os moradores reclamam da manutenção que tem sido realizada de forma inadequada, também solicitam a poda e o levantamento da copa das árvores para que os moradores possam ter maior visibilidade durante o dia e principalmente à noite quando chegam a suas casas. 

                             A falta de manutenção adequada leva alguns moradores irresponsáveis ou sem conhecimento a atearem fogo no mato, o que gera muito incômodo aos demais. 

                             Também relatam que essa falta de manutenção gera muito insegurança ,uma vez que pessoas em atitudes suspeitas se utilizam do mato alto e das copas das árvores para se esconder.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de junho de 2.015.

Celso Ávila

-vereador-
