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De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento de MATHEUS MARTINS MEIRA, ocorrido recentemente”.

		Senhor Presidente,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento de MATHEUS MARTINS MEIRA, ocorrido no dia 05 de agosto de 2009.
 
O querido MATHEUS MARTINS MEIRA, contava com apenas 10 (dez) meses de idade. Era filho do Senhor Edivaldo Silva Meira e da Senhora Alessandra Martins Ribeiro Meira, e deixou três irmãos. 

O pequeno MATHEUS deixa em seus familiares e nas pessoas que o cercavam, um sentimento de tristeza e perda, mas, com a certeza de que à vontade de DEUS foi feita.

Recentemente, o pequeno MATHEUS foi apresentado para DEUS, na Igreja Evangélica Assembléia de Deus - Ministério Belém, onde seus pais congregam, sendo acolhido pelos membros da igreja.

Diz na Bíblia que: “Deixem vir a mim as criancinhas, pois é delas o Reino do Céu”. Nesta certeza, pedimos que Deus esteja presente neste momento de separação e dor para dar consolo para a família e aos amigos que o cercavam.

O pequeno MATHEUS, deixa em luto seus familiares e amigos é uma grande perda, seu passamento causou grande consternação e saudade; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que o amaram. Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este, o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 6 de agosto de 2009.


    

Carlos Fontes
-Vereador e 1º secretário-

