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REQUERIMENTO Nº 959/2015
Requer informações acerca da possibilidade de realização de estudo técnico para mudança de trânsito, (implantar mão única de direção) na Rua João Batista Furlan, na Vila Boldrin.

(Abaixo assinado anexo)
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a Rua João Batista Furlan é uma via muito estreita, e os moradores têm dificuldades para saírem de suas próprias garagens, porque sempre tem veículos estacionados em um lado da via e veículos transitando nos dois sentidos ao mesmo tempo, em horário de pico.

CONSIDERANDO que já houve vários atropelamentos na via, por conta da insegurança no atravessá-la, e os moradores temem por acidentes mais graves.
CONSIDERANDO que a via não é a única que interliga as ruas 13 de Maio e a Terezinha de Arruda Campos.

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado pelos moradores para ao menos tentar melhorar as condições de convivência na referida via.

CONSIDERANDO que fora efetuada, pelo gabinete deste vereador, uma pesquisa na referida via e recolhida às assinaturas dos interessados, conforme documento anexo.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:



1º) Há a possibilidade de elaborar estudo técnico para efetuar a mudança de trânsito na referida via, para torna-la mão única de direção?


2º) Se negativo, explicar os motivos.



3º Se positiva, favor informar o prazo de implantação.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de julho de 2015.

Erb Oliveira Martins

“URUGUAIO”
-vereador-
