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INDICAÇÃO Nº 2677/2015
Sugere ao Poder Executivo estudo para extração de árvore na Rua Caiapós em frente ao nº 70, jardim São Francisco, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para extração de árvore na Rua Caiapós em frente ao nº 70, jardim São Francisco, neste município.

Justificativa:

                Conforme relatos dos moradores locais que nos procuraram neste final de semana esse pedido que reforçamos junto aos demais colegas da casa já foi feito em anos anteriores, mas até o momento nada foi feito.

                  Os moradores próximos à árvore não podem deixar os carros na rua, porque segundo eles a árvore pode vir a cair a qualquer momento e danificar tanto o veiculo, quanto ao muros, portões e principalmente machucar alguém. Pedidos também já foram feitos diretamente na secretaria responsável, mas até o momento nada foi feito. “Só estamos pedindo que a árvore seja extraída e outra adequadamente seja plantada no local, não é possível que nem diante de um pedido tão simples, não consigamos ser atendidos”, desabafou  dona Benedita, moradora no bairro há mais de 30 anos. 

               Os moradores também reclamaram que as raízes das árvores já provocaram quedas daqueles que caminham pelo local e que são obrigados a caminhar pela rua correndo risco de vida já que os carros passam pelo local em alta velocidade porque não existe uma lombada no local. Outro pedido solicitado há anos pelos moradores desta mesma rua.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de julho de 2.015.

Celso Ávila

-vereador-
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