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REQUERIMENTO Nº 977/2015

[bookmark: _GoBack]Requer informações, sobre a reforma no Código Tributário Municipal.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

CONSIDERANDO que em 2013 este vereador provocou a discussão da reforma ao Código Tributário Municipal, visando ajustes a discrepâncias observadas naquele momento quando a Prefeitura cedeu o uso de espaço público em troca de cestas básicas à empresa que propunha exploração comercial.

CONSIDERANDO que em resposta aos requerimentos sobre o assunto a Prefeitura informou que a Secretaria de Planejamento estava estudando tal reforma, porém até o momento não obtivemos retorno nem divulgação de matéria sobre isso.

CONSIDERANDO que o propósito de uma reforma tributária incide na relevância por tributos justos e que culminem não somente aos interesses da Administração, mas também respeite o interesse público e a realidade econômica e social em nosso município.

Requeiro as seguintes informações.

1 – Esse estudo já foi finalizado?

2 – Se sim, quando a Prefeitura pretende realizar audiência pública?

3 – Se não, quais foram os impedimentos para a conclusão desse material?

4 – Outras informações que achem pertinentes ao assunto.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Julho de 2.015.
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