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MOÇÃO Nº 411/2015
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Romulo Gobi, para que determine a permanência de plantão 24 horas para atendimento da população pelo GPA (Grupo de Proteção Ambiental), no bairro Cruzeiro do Sul.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o GPA (Grupo de Proteção Ambiental) faz parte da Guarda Civil Municipal e foi criado para atuar de forma mais específica com relação às ações que envolvem o meio ambiente, como o patrulhamento preventivo em áreas de reserva, represas, entre outros locais. 
CONSIDERANDO que o citado Grupo foi criado com a finalidade de garantir a proteção da fauna e flora do município e que este trabalho também envolve o auxílio à Polícia Ambiental e apoio às comunidades rurais de Santa Bárbara d´Oeste.

CONSIDERANDO que em junho de 2011, o GPA ganhou uma sede, no bairro Cruzeiro do Sul, na Rua Jornalista Joaquim Pereira Neto, 172, passando a estar mais próximo daquela população. 

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por munícipes da região rural do município, sobretudo do bairro Cruzeiro do Sul, onde o GPA está instalado, que reclamam de que a sede do GPA é fechada sempre que a viatura deixa o local para atender ocorrências,
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Romulo Gobi, para que disponibilize um maior efetivo para o GPA de forma que, quando uma equipe deixe a base, outros guardas municipais permaneçam de plantão para atendimento à população.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de julho de 2.015.

VALMIR ALCÂNTRA DE OLIVEIRA

“Careca do Esporte”

-vereador-
