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MOÇÃO Nº 413/2015
 

Manifesta aplauso á Igreja Assembleia de Deus- Ministério Belém pelo 4º Congresso do Grupo de Varões “Melodia de Sião”. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, foi realizado nos dias 10,11 e 12 de julho o 4º Congresso do Grupo de Varões “Melodia de Sião”, na Igreja Assembleia de Deus- Ministério Belém, localizada à Rua Vitório Padovese nº192, no Bairro Parque Residencial do Lago;

CONSIDERANDO que, o pastor Anísio Borges é o dirigente local, tendo como líder do Grupo de Varões “Melodia de Sião”, os irmãos Nelson Martins, Elias Lima e Fernando, que trabalharam incansavelmente para que o evento pudesse ser realizado;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, o congresso foi marcado pela presença do cantor oficial, Robson Levita e cantor Paulinho Dias, sendo a palavra de Deus ministrada na noite de abertura pelo o pastor Marcos Mota, que é 2º vice-presidente da igreja sede do Campo de Americana, o evento reuniu os grupos de varões das Igrejas: Assembleia de Deus – Ministério de Madureira dos bairros, Vista Alegre, Santa Rita de Cassia, Fonte de vida do Município de Americana e Pentecostal de Jesus de Santa Bárbara d’Oeste, todos envolvidos em oferecer, mensagens de valorização á vida, paz, amor, fraternidade, socialização e união, motivando a seguir as boas novas do evangelho aos que ali estavam presentes.


Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude Assembleia de Deus- Ministério Belém pelo 4º Congresso do Grupo de Varões “Melodia de Sião”, encaminhando cópia da Moção para à Rua Vitório Padovese nº192, no Bairro Parque Residencial do Lago, Santa Bárbara d’ Oeste.





 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de julho de 2.015.
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