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MOÇÃO Nº 414/2015
 

[bookmark: _GoBack]Manifesta aplauso à atleta Maria José Gonçalves, pela conquista do recorde brasileiro na prova de lançamento de dardo F-53, na 1ª etapa nacional do Circuito Caixa de   Atletismo   de   Atletas   com 
Deficiência - ACD

                    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, Maria José Gonçalves faz parte da equipe de atletas PCD (Pessoas com Deficiência) da Secretaria Municipal de Esportes de Santa Bárbara d’Oeste, e bateu o recorde brasileiro na prova de lançamento de dardo F-53, durante a 1ª etapa nacional do Circuito Caixa de Atletismo para atletas com deficiência (ACD), conquistando também a medalha de prata na prova de arremesso de peso; 

CONSIDERANDO que, é com grande satisfação e orgulho que parabenizamos a atleta Maria José, pelo excelente desempenho no Circuito Caixa de Atletismo, pois, com esse novo recorde brasileiro, ela fica a apenas 3 cm. do recorde mundial (que é 11m87cm). 


Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a atleta Maria José Gonçalves, pela conquista do recorde brasileiro na prova de lançamento de dardo F-53 na 1ª etapa nacional do Circuito Caixa de Atletismo de Atletas com Deficiência – ACD, encaminhando cópia da Moção à Rua Prudente de Moraes, nº 250, Centro – Santa Bárbara d’Oeste – SP, CEP 13450-000. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de julho de 2.015.



                               Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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