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MOÇÃO Nº 419/2015
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Dênis Andia, para que dê início a uma força tarefa e por meio das secretarias municipais realize os serviços básicos de limpeza e organização em todos os bairros de nossa cidade.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a maioria dos bairros do nosso município necessita constantemente de serviços básicos como varrição, capinação, roçada, sinalização de solo, poda de árvores, pinturas em guias e outros;
CONSIDERANDO que por meio das secretarias municipais uma força tarefa poderia ser iniciada em todos os bairros com trabalho bastante intensificado visando manter o visual da cidade;

 CONSIDERANDO que o objetivo e prioridade seria manter os bairros em ordem com um cronograma para que todos sejam visitados e os grupos de atuação tenham a missão específica de limpar e organizar toda a cidade, bairro a bairro, garantindo melhor qualidade de vida a todos;
E por fim, CONSIDERANDO que paralelamente à força tarefa, um trabalho de conscientização também precisa ser realizado fazendo com que a população colabore e ajude a manter a cidade limpa; 
Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Prefeito Municipal Dênis Andia, para que dê início a uma força tarefa e por meio das secretarias municipais realize os serviços básicos de limpeza e organização em todos os bairros de nossa cidade.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em  17 de julho de 2015.
Juca Bortolucci
Presidente da Câmara
