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MOÇÃO Nº 423/2015
 
Manifesta apelo ao DER-SP – Departamento de Estradas de Rodagens acerca da erosão ao lado do Jardim Gerivá, entre a Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304 e a Rua Juscelino Kubtischek de Oliveira, no município de Santa Bárbara d’ Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
                   Considerando que no local acima descrito, há algum tempo se formou uma erosão, de grande extensão e profundidade.
  		  Considerando que por ser uma área de grande movimentação de veículos e pedestres, e pela proximidade com a Rodovia, esta erosão oferece sérios riscos de acidentes.
		Considerando que já foram solicitadas providências, mas até o momento não houve nenhuma solução.                                              
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao DER-SP – Departamento de Estradas de Rodagens para que seja feita a correção da erosão ao lado do Jardim Gerivá, entre a Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304 e a Rua Juscelino Kubtischek de Oliveira, no município de Santa Bárbara d’ Oeste.

[bookmark: _GoBack]Requeiro, igualmente, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Sr. Armando Costa Ferreira, superintendente responsável pelo DER-SP, na Avenida do Estado, 777, 3° andar, bairro Ponte Pequena, São Paulo – SP, CEP 01107-000.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de julho de 2.015.


Ademir da Silva
                                               -vereador- 
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