 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

MOÇÃO Nº 427/2015


Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de melhorar as condições de trabalho e promover a ampliação do Cemitério da Paz (Cabreúva).



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador é constantemente cobrado por munícipes a respeito da ampliação do Cemitério da Paz (Cabreúva) e da constante falta de novas vagas para sepultamentos;

CONSIDERANDO que o município obteve a licença de instalação emitida pela CETESB (Companhia Ambiental do Estado de São Paulo) em 2012, prestes a ser cancelada, pois é válida até o dia 26 de julho deste ano;

CONSIDERANDO que o esgotamento do Cemitério da Paz se dá desde 2012, configurando uma situação crítica e de urgente necessidade de solução por parte do município;

CONSIDERANDO que não são estas as únicas dificuldades encontradas no Cemitério da Paz, pois servidores do local relatam também a falta de ferramentas e luvas de trabalho, além da ausência de uma tenda para oferecer um pouco mais de conforto às famílias em dias de chuva;

CONSIDERANDO que este vereador encaminhou tal solicitação dos servidores por meio da indicação nº 383/2015, em janeiro deste ano;

[bookmark: _GoBack]Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, Denis Andia, a fim de melhorar as condições de trabalho e promover a ampliação do Cemitério da Paz (Cabreúva), encaminhado cópia da presente à Av. Monte Castelo, 1000 - 8º andar - Jd. Primavera, Santa Bárbara d’Oeste /SP, CEP: 13450-901.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de julho de 2.015.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
- Vereador Líder da Bancada PT -
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