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Voto de Aplauso 

“Requer voto de aplauso ao Sr. Pastor José Maria Savazzi, da Igreja Batista do Caminho – Tenda, pelo 2° Congresso Missionário”.

Considerando-se que, o 2° Congresso Missionário foi realizado de 2 a 5 do mês de julho de 2009, nas dependências da Igreja Batista do Caminho – Tenda; 

Considerando-se que, passou pelo local, mais de 1.000 (mil) pessoas por dia, e o evento foi um sucesso, superando todas as expectativas;

Considerando-se que, o evento foi a nível nacional, onde estiveram presentes pastores e missionários de toda a nação brasileira, houve apresentações de muitas coreografias e danças onde  foram dedicadas ao evangelismo e anunciação da Palavra de Deus, e

Considerando-se que, esteve prestigiando o evento autoridades, como o Apóstolo Eurípedes (Manaus-AM), Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, e os Vereadores Carlos Alberto Portella Fontes e Fabiano W. Ruiz Martinez.
 
Requeiro, nos termos do art. 107, inciso VI, do Regimento Interno, que após ouvido o Plenário, seja consignado, nos Anais da Câmara Municipal, Voto de Aplauso ao Sr. Pastor José Maria Savazzi, da Igreja Batista do Caminho - Tenda, pelo 2° Congresso Missionário, realizado de 2 a 5 de julho de 2009 .
		
Requeiro, outrossim, que cópia do presente Requerimento seja encaminhado ao Sr. Pastor José Maria Savazzi, da Igreja Batista do Caminho - Tenda, localizada à Rua do Diamante, n°. 777, Jardim São Fernando – Santa Bárbara d’Oeste. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de julho de 2009.


LAERTE ANTÔNIO DA SILVA
-vereador-

