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INDICAÇÃO Nº 2816/2015
Sugere ao Poder Executivo estudo para instalação de Academia ao Ar Livre no final da Rua José João Sans , Jardim Augusto Cavalheiro, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para instalação de Academia ao Ar Livre no final da Rua José João Sans , Jardim Augusto Cavalheiro, neste município.
Justificativa:

Vários moradores do referido bairro estão entrando em contato com o vereador solicitando uma academia ao ar livre ou uma área de lazer no local. 
 Um desses munícipes foi o senhor  Maurício Alves “ Tava reparando aqui que quase todos os bairros da cidade receberam algum beneficio ,áreas de lazer, academias coisa que é muito legal pra população ,mas no bairro em que moro ( J. Cavalheiro ) não tem nada e nem previsão de se fazer algo do tipo !! 
Não sei como isso funciona mas tem uma área desocupada ak onde antigamente era o campo de futebol do macaã perto do zé Vicente (paraguai) daria um bom divertimento para o pessoal do bairro que anda meio esquecido e manteria o local limpo e mais bonito.

Abraço e muito obrigado !!!!!”. 

Diante deste relato reforçamos o pedido através desta indicação.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de julho de 2.015.

Celso Ávila

-vereador-
