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MOÇÃO Nº 431/2015
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a construção de calçamento no trecho onde são realizados aulas/exames de habilitação para motoristas de caminhões e ônibus na Avenida da Saudade, no bairro Residencial Furlan.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que nesse local acontecem as aulas ministradas pelas auto-escolas para interessados em se habilitar como motoristas de ônibus e caminhões; 

CONSIDERANDO que, há algum tempo, moradores encaminharam à Prefeitura, um abaixo-assinado pedindo providências quanto ao local de exames de veículos de grande porte;
CONSIDERANDO que recebi reclamação da Sra. Dagmar, do Residencial Furlan, solicitando a construção de calçamento no trecho onde são realizados as aulas e exames;
CONSIDERANDO que o local é muito movimentado e para segurança dos munícipes, a calçada é imprescindível, evitando que os moradores corram riscos de acidentes na região.
Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para que construa calçamento na Avenida da Saudade, no trecho onde são realizados aulas e exames de habilitação para motoristas de ônibus e caminhões, no Residencial Furlan, encaminhando cópia da presente à Avenida Monte Castelo, 1.000, Jardim Primavera, Santa Bárbara d’Oeste/SP, CEP: 13450-032.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de julho de 2.015.

José Antonio Ferreira

                                                       “Dr. José” 
