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MOÇÃO Nº 433/2015
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Rômulo Gobbi, Secretario Municipal de Segurança Pública e Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, quanto à instalação de redutores de velocidade na Rua Barão de Mauá, esquina com a Rua Francisco Braga, no Jardim Batagin.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que esse vereador foi procurado pelo Sr. Luiz Antonio Ferreira de Lima, solicitando um redutor de velocidade na referida rua, uma vez que com pouca visibilidade no local, poderão ocorrer acidentes graves, inclusive com pedestres;
CONSIDERANDO que o bem maior a ser preservado, segundo o Código Penal Brasileiro, “o Bem maior a ser valorado é a vida”;

CONSIDERANDO que a prevenção ainda é o melhor remédio e que, a instalação de redutores de velocidade na referida via, de grande fluxo de veículos, seria uma solução, por se tratar de uma rua com pouca visibilidade em sua confluência;

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela aos Excelentíssimos Senhores Denis Eduardo Andia e Rômulo Gobbi, Prefeito e Secretario de Segurança Pública respectivamente que, efetuem a instalação de redutores de velocidade a fim de diminuir sensivelmente os acidentes no local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de julho de 2.015.

Erb Oliveira Martins

“URUGUAIO”

-vereador-

