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INDICAÇÃO Nº 2862/2015
Sugere ao Poder Executivo estudo para revitalização nas imediações da rotatória da Avenida Isaias Romano com a Pedroso entre os bairros Trabalhadores e 31 de Março, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para revitalização nas imediações da rotatória da Avenida Isaias Romano com a Pedroso entre os bairros Trabalhadores e 31 de Março, neste município.
Justificativa:

Desde o ano passado( protocolo 4833/2015 – 30.06.14) diversos moradores locais solicitam a este vereador que melhorias sejam realizadas no local para que os moradores possam ter maior segurança ao transitar e trafegar pelas imediações, onde o trânsito e o fluxo de pessoas são intensos, principalmente nos horários chamados de pico. 
Recentemente os senhores Nascimento, Oliveira, Silva entre outros, estiveram reunidos com o vereador solicitando que no local além da revitalização, sinalização de solo, seja feito estudo para que cadeirantes que residam nos bairros possam transitar pelo local em segurança e sem dificuldades pelo fato de não existir guias rebaixadas adequadas.  (Lei : O artigo 5º da Constituição Federal estabelece o direito de ir e vir de todos os cidadãos brasileiros, ou seja, qualquer pessoa, (inclusive com deficiência ou mobilidade reduzida), deve ter o direito de chegar “confortavelmente”a qualquer lugar).
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de julho de 2.015.

Celso Ávila

-vereador-
