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MOÇÃO Nº 436/2015
 



Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste e órgãos competentes, quanto à possibilidade de instalação de um semáforo na Avenida Tiradentes no cruzamento com a Rua Joaquim de Oliveira, na Vila MacKnight.
         


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO que, a instalação do referido dispositivo de controle de tráfego, é de extrema importância e urgência, haja vista que é uma via de intenso fluxo de veículos e pedestres que por ali passam diariamente; 


CONSIDERANDO que, além do semáforo, pode ser instalada na via também, sinalizações de solo, como pinturas de faixa de pedestres e outros, para dar maior segurança e comodidade aos moradores; 


CONSIDERANDO que, por estar situada em uma avenida de intenso fluxo e próxima ao Supermercado São Vicente, a via possui grande trânsito de pedestres, que necessitam ter sua segurança garantida, sendo de urgência o que se pede nesta propositura; 


CONSIDERANDO que, este é um apelo não somente deste vereador, mas de toda a população de Santa Bárbara d’ Oeste. 





Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Poder Executivo Municipal da cidade de Santa Bárbara d’ Oeste quanto à possibilidade de instalação de um semáforo na Avenida Tiradentes no cruzamento com a Rua Joaquim de Oliveira, na Vila MacKnight.
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Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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