Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 1073/2015
 

Requer informações acerca do  Centro de Esporte e Lazer Alcindo da Rocha – “Zinhão”, entre os Bairros Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago e Jardim Santa Rita.
 



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador participou de reunião no dia 30/07/2015 na residência de Dona Eunice, na Rua Cesar Modenese, 63, no Bairro Parque Residencial do Lago, falando sobre as  reivindicações do bairro e o andamento das obras do centro de lazer; 


 CONSIDERANDO que, toda a extensão do Centro de Lazer, nas Ruas Ruth Garrido Roque e Cesar Modenese, estão sem passeio público (calçada), sendo o local de passagem de muitos pedestres, principalmente crianças que se deslocam para a Escola Municipal José Renato Pedroso;


CONSIDERANDO que, nestas ruas há muita circulação de  ônibus, carros e motos, colocando em risco a vida dos pedestre, que caminham pela via pública;

  
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, na Rua Cesar Modenese, em frente ao nº 63, há cerca de cinco  árvores cujas raízes estão causando rachaduras na via pública; 



REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º) No projeto da área de Lazer, será construído passeio público (calçada) em toda a sua extensão? 

2º) Caso resposta negativa, justificar.

3º) As árvores da Rua Cesar Modenese, em frente ao nº 63, serão extraídas para a construção do passeio público? 

4º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de julho de 2015.




Carlos Fontes
-vereador-
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