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Requer informações acerca das residências próximas do Ribeirão dos Toledos, nos Bairros Jardim Icaraí, São Joaquim e Batagin. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, conforme notícias do Jornal O Liberal (16/07/22015 pag. 10), muitas famílias, moradoras nos Bairros Jardim Icaraí, São Joaquim e Batagin, estão inseguras em continuar morando nas proximidades do Ribeirão dos Toledos, pois a destruição causada pela última enchente trouxe muitos prejuízos nos imóveis e nos móveis das residências; 


 CONSIDERANDO que, os imóveis desses bairros estão desvalorizados, e muitos moradores já colocaram suas casas à venda, devido a preocupação com as enchentes, pois temem o período de chuvas constantes (dezembro e janeiro);
 

CONSIDERANDO que, conforme notícias do jornal, a prefeitura está realizando uma ação de desassoreamento do rio.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º)  De quanto em quanto tempo a prefeitura realiza o  serviço de desassoreamento do Ribeirão dos Toledos? 


2º) Como é realizado o serviço de desassoreamento? 

3º) Para onde é transportado o material retirado do rio?
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4º) Além do desassoreamento, há outras ações preventivas de soluções e intervenções necessárias ao longo dessas áreas de risco?


5º) Houve um ressarcimento para os munícipes que tiveram prejuízo tanto nos imóveis, como nos móveis.


6º) Outras informações que se fizer necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de julho de 2.015.




Carlos Fontes
-vereador-
d2b507b9-5b70-4a55-8f2f-c74534061066.png
PROTOCOLO 6083/2015 - 31/07/2015 15:40




image1.jpeg




image10.jpeg




