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MOÇÃO Nº 438/2015
 

Manifesta aplauso pela pré- inauguração da Igreja Assembleia de Deus-Ministério Belém, no Bairro Jardim Vista Alegre.

               
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, no dia 29 de julho de 2015 até o dia 04 de agosto de 2015,  iniciou a festividade Ebenezer “Até aqui nos ajudou o Senhor”,  da pré–inauguração do templo da Igreja Assembleia de Deus – Ministério Belém, localizada na Avenida Antônio Moraes Barros nº 739, no Bairro Jardim Vista Alegre;  

CONSIDERANDO que, a construção do novo templo contou com o apoio do pastor presidente, Antônio Munhoz e com a união dos irmãos que não mediram esforços ao colocar a “mão na massa” para que esta construção acontecesse; 

CONSIDERANDO que, o pastor dirigente atual, Joao Paulo Cruz, se empenhou e liderou a construção do novo templo, sempre com a contribuição dos irmãos, que num ato de fé realizaram esta grande obra.

CONSIDERANDO que, desde 1998, este vereador é membro dessa igreja, conhecendo a luta e a história desses irmãos para que este novo templo fosse construído, pois o espaço antigo não comportava mais a quantidade de membros que frequentavam esta igreja;

CONSIDERANDO  que, a Bíblia diz: “Tu és Pedro e sobre esta pedra edificarei a minha Igreja; as portas do inferno não prevalecerão contra ela”. (Mateus 16.18), “A glória desta última casa será maior do que a da primeira, diz o Senhor dos exércitos” (Ageu 2.9).



Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Igreja Assembleia de Deus- Ministério Belém, no Bairro Jardim Vista Alegre, encaminhando cópia da Moção à na Avenida Antônio Moraes Barros nº 739, no Bairro Jardim Vista Alegre – Santa Bárbara d’Oeste – SP, CEP 13458-574. 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de julho de 2.015.




                               Carlos Fontes
                                                     -vereador-
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