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INDICAÇÃO Nº 2908/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal providências no sentido de denominar uma das novas praças a ser inaugurada em nosso município, de “Praça dos Ciclistas”.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências sejam tomadas no sentido de denominar uma das novas praças a ser inaugurada em nosso município, de “Praça dos Ciclistas”.

Justificativa

Uma homenagem aos praticantes do ciclismo, que em termos de saúde é uma atividade que desenvolve o sistema cardiovascular dos praticantes, sendo ainda indicado por médicos especialistas como ótimo exercício para queima de gordura corporal e desenvolvimento de resistência de força muscular das pernas.
[bookmark: _GoBack]Santa Bárbara d’Oeste tem a sorte de ser o berço de grandes nomes do esporte. No poderoso ciclismo tivemos gerações vencedoras. Os ases do pedal, de vitórias sensacionais e emocionantes em competições promovidas na cidade e por todo o Estado de São Paulo, ajudaram a elevar o nome de nossa cidade quando muito frequentemente subiam ao pódio, como ocorreu dezenas e dezenas de vezes. 
Atualmente a cidade tem também inúmeros ciclistas, alguns que só praticam o esporte por lazer e para manter a saúde, outros por competir mesmo pelo município, que continua dando o seu show e brilho neste esporte apaixonante.   



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de julho de 2015.



Juca Bortolucci - PSDB
- Presidente da Câmara-
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