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INDICAÇÃO Nº 2923/2015
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à instalação de semáforo no cruzamento da Avenida Amadeu Tortelli com a Avenida Antônio Pedroso, entre os bairros Conjunto dos Trabalhadores e San Marino.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência e aos órgãos competentes, que proceda com estudos quanto à instalação de semáforo no cruzamento da Avenida Amadeu Tortelli com a Avenida Antônio Pedroso, entre os bairros Conjunto dos Trabalhadores e San Marino, em nosso Município.
                           
                                              Justificativa:

                     Este vereador foi procurado por diversos munícipes relatando que o grande fluxo de veículos pela Avenida Antônio Pedroso em ambos os sentidos dificulta a circulação segura de pedestres e de veículos e, muitas vezes, quem trafega pela Avenida Amadeu Tortelli tem pouca ou nenhuma visibilidade para acessar com segurança a Avenida Antônio Pedroso. Os veículos que precisam adentrar ou sair do bairro San Marino para a Avenida Antônio Pedroso até mesmo atravessar ao bairro Conjunto dos Trabalhadores ou acessar pelo sentido contrario da Avenida Pedroso a dificuldade é grande de trafegar com segurança. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de agosto de 2.015.


                                              

                                                 
                                               FELIPE SANCHES
-Vereador / Vice Presidente-
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