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INDICAÇÃO Nº 2930/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo quanto a possibilidade de construção de calçada em toda extensão da Rua Anderson Renato Alcade, no bairro Vila Rica. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigem-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado um estudo quanto a possibilidade de construção de calçada em toda extensão da Rua Anderson Renato Alcade, no bairro Vila Rica, neste município.

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador, cobrando providências quanto à possibilidade de se fazer um estudo para construir calçada em toda extensão da rua citada acima. Da maneira como se encontra, o local está com mato muito alto além de que são descartados frequentemente lixos e entulhos pela falta da calçada. A calçada traz diversos benefícios para a população. Além de não mais apresentar os perigos trazidos pelo mato, moradores podem circular com segurança, uma vez que hoje tem que andar pela rua, juntamente com carros. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de agosto de 2015.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

