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“Quanto à construção de uma via de acesso interligando a Rua Norberto Nunes do Amaral no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, à Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, conforme especifica”.


Considerando-se que, este vereador foi procurado por inúmeros moradores do bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, quanto à construção de uma via de acesso interligando a Rua Norberto Nunes do Amaral à Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano;

Considerando-se que, no bairro citado existe somente uma via de acesso que dificulta a entrada e saída no bairro, principalmente por pessoas que não conhecem o local, ficam perdidas e são obrigadas a se informar para onde  têm que ir para achar a saída do bairro, e

Considerando-se que, este é um pedido antigo dos moradores, a construção de outra via de acesso, interligando a Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, que facilitaria e muito para os moradores e outros munícipes que, por ventura, vão até o bairro.
          
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:








(Fls. 2 – REQUERIMENTO Nº 1133/2009).

1 – Seria possível a atual administração construir uma via de acesso interligando a Rua Norberto Nunes do Amaral no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores até a Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano?

2 – Caso positivo, seria possível colocar esta importante obra no cronograma deste semestre?

3 – Em caso negativo detalhar os motivos?

4 – Outras informações que julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de julho de 2009.



CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário-



