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REQUERIMENTO Nº 1113/2015
 

Requer informações acerca do descarte de lixo e entulho em terreno baldio, na Rua São José do Rio Pardo ao lado do nº 171, no Bairro Jardim Barão em Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, a senhora Regiane Rodrigo Garcia, moradora do Bairro Jardim Barão, procurou o gabinete reclamando de descarte irregular de lixo e entulho em terreno baldio em frente sua residência; 

CONSIDERANDO que, as pessoas jogam no terreno, lixo, animal morto, móveis e garrafas, provocando mau cheiro, e o aparecimento de aranhas, ratos e escorpiões nas residências;

 CONSIDERANDO que, a vizinha da senhora Regiane já fez a reclamação na prefeitura, e disse que foi um funcionário no local, mas nada resolveu. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A prefeitura tem conhecimento do fato?


2º) Se a resposta for positiva, alguma providencia foi tomada?


3º) Se a resposta for negativa, justificar? 
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4º) É possível a prefeitura intimar proprietário para realizar a limpeza do terreno?


5º) Outras informações que se julgar necessário.
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