 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 1128/2015
 

[bookmark: _GoBack]Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Domingos dos Santos, ocorrido recentemente. 


Senhor Presidente, 


Nos termos do Art. 102, Inciso IV, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro a Vossa Excelência que se digne a registrar nos Anais desta Casa de Leis voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria Domingos dos Santos, no último dia 28 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência aos seus familiares, encaminhando cópia do presente à Rua Guaratinguetá, nº 732, no bairro Jardim Esmeralda, nesta cidade. 


Justificativa:


Maria Domingos dos Santos nasceu em 08 de outubro de 1922, em Rio Vermelho, Minas Gerais, e teve como escolarização apenas o ensino religioso, o aprendizado de afazeres domésticos e o trabalho na lavoura.

Filha de José Augusto e de Carolina Pimenta, era viúva de Sebastião Pereira dos Santos, com quem teve 13 filhos.

Residindo no estado do Paraná, foi inserida na área de educação, desempenhando a função de merendeira em uma escola municipal, na zona rural, onde uma de suas filhas lecionava.

Mãe e avó devotada, criou seus filhos e netos sob os ensinamentos da Santa Igreja Católica. Faleceu aos 91 anos, no dia 28 de maio deste ano, deixando os filhos Noême, Maria das Graças, Jovelina, Onilza, Danieta, Edneê, Vera Lúcia e Abílio.

Benquista por todos os familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudades; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que em vida o amaram.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de agosto de 2.015.



 Antonio Pereira
-vereador-
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