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INDICAÇÃO Nº 3003/2015
Sugere ao Poder Executivo estudo para manutenção e conservação da ponte de madeira que interliga os bairros Trabalhadores e Planalto do Sol, no Conjunto dos Trabalhadores, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para manutenção e conservação da ponte de madeira que interliga os bairros Trabalhadores e Planalto do Sol, no Conjunto dos Trabalhadores, neste município.
Justificativa:

Após visita realizada à pedido de moradores do bairro Conjunto dos Trabalhadores, reforçamos o pedido junto a outros parlamentares para que manutenção e conservação da ponte de madeira seja realizada o mais breve possivel. Segundo a moradora, Senhora Marisa, todas as vezes que a ponte precisa de reparos quem o faz são os moradores que utilizam do local para ir e vir. “Pedir na prefeitura pra vir arrumar, só mesmo diante de um milagre. Sabemos que existe um projeto para uma área de lazer neste local, mas de lazer não temos nada, aliás o bairro não tem nada disso, estamos esquecidos ”,afirmou a moradora.
Diante dos fatos solicitamos também que possa existir no local melhor iluminação já que a ponte é utilizada 24 horas por dia.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de agosto de 2.015.

Celso Ávila

-vereador-
