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De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Antonio Ovaguir Martorini, ocorrido recentemente”.

		Senhor Presidente, Senhores Vereadores;

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Ovaguir Martorini, ocorrido no dia 14 de julho de 2009.
 
O Sr. Antonio Ovaguir Martorini, contava com 66 anos de idade, deixa a esposa Dona Luzia Alves Martorini e os filhos Nadia Aparecida, Paulo Henrique e Ana Paula.
 
Ex-jogador de futebol, Ovaguir, que era carinhosamente chamado por todos que o cercavam, chegou a jogar em nosso glorioso União Barbarense nas categorias juvenil e infantil, também em diversos clubes da cidade tais como: Associação Esportiva Internacional (antigo Ferro Velho), Veterano do União e do Internacional, clube da Pharmacia entre outros, e também como historiador possuía um grande acervo de fotos e fitas de vídeos de jogadores da cidade verdadeiras relíquias de um arquivo histórico do esporte barbarense.

O Senhor Ovaguir, desportista e Palmeirense, foi homenageado no dia 11 de novembro de 2007 pelo programa Amigos do Esporte, comandado pelo Professor Laércio Ramos, que emocionou muitos ouvintes pela historia e fatos contados pelo próprio Ovaguir.

O Sr. Antonio Ovaguir Martorini, deixa de luto seus familiares e inúmeros desportistas e amigos na cidade, tendo seu passamento causado grande consternação e saudades, todavia sua memória há de ser cultuada por todos que o amavam.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de julho de 2009.

  
Carlos Fontes
-Vereador/ 1º Secretário-


