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REQUERIMENTO Nº 1164/2015
 

Requer informações acerca das torneiras dos parques e praças de Santa Bárbara d’Oeste.

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado  várias vezes por munícipes, frequentadores de parques e praças do município, informando que muitas crianças após usarem as torneiras, não as fecham por completo, e as mesmas permanecem pingando ou escorrendo;

CONSIDERANDO que, é necessário reduzir o consumo em  tempo de crise, sendo  de extrema importância o uso consciente de água;  

CONSIDERANDO que, já existe no mercado as “torneiras inteligentes” e outros equipamentos de redução de consumo, que permitem a economia da água, funcionando da seguinte maneira: depois de alguns segundos de abertura da torneira, a água é cortada (desliga automaticamente) e evita o desperdício.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) É possível a prefeitura substituir as torneiras por “torneiras inteligentes” em todos os parques e praças do município?

2º) Se a resposta for positiva, quando? 

3º) Se a resposta for negativa, justificar? 

4º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de agosto de 2.015.



Carlos Fontes
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