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REQUERIMENTO Nº 1165/2015
 

Requer informações acerca da Rua Waldemar Sita, nos Bairros Terra de Santa Bárbara e Souza Queiroz.

CONSIDERANDO que, a Rua Waldemar Sita inicia no Bairro Souza Queiroz e termina no Bairro Terras de Santa Bárbara, sendo cruzada pela Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano, no meio dos dois bairros;

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes informando que para ir do Bairro Souza Queiroz ao Bairro Terras de Santa Bárbara e vice versa, é preciso dar uma volta muito grande, pois na Avenida Pref. Isaias Hermínio Romano, não há passagem direta no cruzamento, sendo o canteiro central fechado, dificultando a procura dos endereços desta rua; 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º)É possível a administração abrir o canteiro central da Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano, com as devidas sinalizações e redutores de velocidade, no cruzamento com a Rua Waldemar Sita, para que haja  a continuidade desta rua?

2º) Se a resposta for positiva, quando? 

3º) Se a resposta for negativa, justificar? 

4º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de agosto de 2.015.



Carlos Fontes
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