Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 1166/2015
 

Requer informações acerca de empoçamento de água na Ponte da Rua João Pedroso esquina com a Rua José João Sans, no Bairro Jardim Augusto Cavaleiro.


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por munícipes informando que há empoçamento de água na ponte em dias de chuva, porque qualquer resíduo como folhas, papel, plástico e até mesmo areia, são suficientes para provocar a obstrução da passagem de água;

CONSIDERANDO que, em dias de chuva os pedestres são obrigados a caminharem pela ponte, junto com os carros porque a passagem de pedestres está sempre cheia de água, correndo risco de serem atropelados; 

CONSIDERANDO que, que este vereador já enviou um requerimento sobre o assunto (requerimento 472/2015 em anexo), e de acordo com o ofício 375/2015-SG de 04/05/2015, a Secretaria Municipal Do Meio Ambiente informou que faria vistoria no local e providenciaria a limpeza, e a partir disso, faria uma programação de limpeza;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, os munícipes informaram recentemente, que a ponte continua com empoçamento nos dias de chuva.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A secretaria do Meio Ambiente está realizando a limpeza dos drenos?

2º) Se a resposta for positiva, de quanto em quanto tempo é realizada a limpeza? 

3º) Se a resposta for negativa justificar? 

4º) é possível a administração aumentar o diâmetro dos tubos do sistema de drenagem?
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5º) Se a resposta for positiva, quando?

6º) Se a resposta for negativa, justificar.

7º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de agosto de 2.015.
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