
E M E N T Á R I O

29ª Reunião Ordinária, de 18 de agosto de 2015.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

OFÍCIOS:
	
	Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nº 428, 429, 431, 433 a 436/2015.

	Resposta dos Requerimentos nº 998, 999, 1013, 1018 a 1029 e 1041/2015.

	Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando a substituição de representante da Secretaria Municipal de Governo junto ao Conselho Municipal de Desenvolvimento.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:

Lei Municipal nº 3.749 de 12 de agosto de 2015, que Autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, a oferecer garantias e dá outras providencias correlatas’, oriunda do Projeto de Lei nº 46/2015, de autoria do Poder Executivo. 
	
DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Walmir Alfredo Silva, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo uso da Tribuna Livre para a Sessão do dia 18 de agosto.

Recebido do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, encaminhando Acórdão Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 2056668-35.2015.8.26.0000

	Recebido do Ministério Público do Trabalho da 15ª Região – Campinas, notificando a Câmara a prestar esclarecimentos com relação a possível assédio moral e discriminação a servidores públicos.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 31 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Rosivaldo Pereira dos Santos, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 32 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Domingos Aparecido Pinto – ‘Mingo’, pelos relevantes trabalhos realizados no município.

Nº 33 – Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, ao Sr. Joaquim Pedro dos Santos, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.

Nº 34 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Ovídio Caetano, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 35 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. José dos Reis Júnior, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

Nº 36 – Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Sérgio Gibim, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 37 – Outorga o Certificado de Vulto Emérito, ao Sr. Josemir Soller Castão, para homenagear a sua relevante participação na construção da história barbarense na área esportiva.

Nº 38 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Luiz Balbuino de Campos, pelos excelentes trabalhos realizados no município.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Autoria: Ver. Wilson da Engenharia

Nº 22 – Dispõe sobre a alteração do Art. 36 da Lei Complementar nº 66/2009.

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim

Nº 85 – Dispõe sobre a flexibilização da utilização de vagas do estacionamento rotativo para idosos no município de Santa Bárbara.

Autoria: Ver. Carlos Fontes

Nº 86 – Dispõe sobre dispositivo de segurança, conhecido como “botão do pânico”, para mulheres vitimadas por violência doméstica, mesmo com medida protetiva no Munícipio de Santa Bárbara d'Oeste, e dá outras providências. 

EMENDA:

Autoria: Ver. Antônio da Loja

Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº 40/2015.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, requerendo cópia de áudio e vídeo da 28ª Reunião Ordinária.
Recebido do Ver. Wilson da Engenharia, requerendo cópia de áudio e vídeo da 25ª Reunião Ordinária.
Recebido do Ver. Carlão Motorista, requerendo a exoneração do Sr. Felipe Wander Freire do cargo em comissão de assessor parlamentar.
MOÇÕES:
Nº 453 a 462/2015
Moção Nº 453/2015
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto ao recapeamento integral da Avenida Alfredo Contatto, entre as ruas Limeira no Bairro São Fernando e Itália no Jardim Europa, e a construção de canteiro central

Moção Nº 454/2015
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à limpeza e conservação de área ribeirinha localizada às margens do córrego Mollon e Rua Vereador Fause Jorge Maluf, no bairro San Marino

Moção Nº 455/2015
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao prefeito municipal Denis Andia para a instalação com urgência de defensa metálica ou barreira no meio da pista da Rua Tupis, no Jardim São Francisco, imediações do viaduto sobre a SP-304, sentido centro-bairro, para evitar que motoristas invadam a pista contrária irregularmente para acessar a SP-304, sentido Americana.

Moção Nº 456/2015
KADU GARÇOM
Manifesta protesto contra a presidenta Dilma Rousseff pelo veto ao projeto que tornava a gorjeta ao garçom obrigatória, e regulamentava esta profissão.

Moção Nº 457/2015
GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao Sr. Danilo Pagotto por representar Santa Bárbara d’Oeste no LXIII Salão de Belas Artes de Piracicaba.

Moção Nº 458/2015
PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de aderir à Operação Corta Fogo, com o objetivo de diminuir os focos de incêndio no município.

Moção Nº 459/2015
PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de reiterar a indicação nº 5408/2013, de autoria deste vereador, que sugere a pavimentação da confluência das ruas Jaguariúna, Ipeúna e Iracemápolis, no bairro Parque Residencial Santa Rosa.

Moção Nº 460/2015
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à instalação de área de lazer em praça pública localizada no bairro 31 de Março

Moção Nº 461/2015
DR. JOSÉ
Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, para que agilize a liberação de leitos hospitalares para internações de pacientes que aguardam vagas nos Prontos-Socorros Dr. Edson Mano, na Vila Maria, e Dr. Afonso Ramos, no Jardim Esmeralda.

Moção Nº 462/2015
BEBETO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’ Oeste e aos Órgãos Competentes quanto a urgente necessidade da formalização de anuência a EMTU para realização de novo trajeto (ampliação) da linha nº 621ITRO que beneficia diretamente os moradores do Conjunto Habitacional Roberto Romano.

REQUERIMENTOS:
Nº 1129 a 1176/2015
Requerimento Nº 1129/2015
BEBETO
Requer informações acerca de obras para construção de creches no Município de Santa Bárbara d’Oeste

Requerimento Nº 1130/2015
BEBETO
Requer informações acerca das Estações de Tratamento de Água no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1131/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. LUZIANO FRANCISCO DE PAULA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1132/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOAQUIM FERREIRA DE OLIVEIRA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1133/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. FÁTIMA EDMEIA ROCHA MENDONÇA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1134/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. ZENAIDE MARIANO RODRIGUES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1135/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA JOSÉ FERNANDES GONÇALVES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1136/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOÃO ROBERTO DA SILVA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1137/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA DOMINGUES MICHELLI, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1138/2015
ALEX BACKER
Requer informação referente a possibilidade de instalar de um semáforo na Rua Limeira cruzamento com Rua Recife.

Requerimento Nº 1139/2015
CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Dolores Rocha Calixto, ocorrido recentemente

Requerimento Nº 1140/2015
GIOVANNI BONFIM
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. RENÊ FLORENTINO

Requerimento Nº 1141/2015
GIOVANNI BONFIM
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. FATIMA EDMEIA ROCHA MENDONÇA.

Requerimento Nº 1142/2015
KADU GARÇOM
Requer informações sobre a reforma da ponte de madeira que interliga os bairros Jardim Vista Alegre e Recreio Alvorada, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1143/2015
KADU GARÇOM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.

Requerimento Nº 1144/2015
BEBETO
Requer informações acerca do número de leitos disponíveis para atendimento SUS, no Hospital Santa Bárbara, no Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1145/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca da suspensão do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 96/2015 sobre a aquisição de placas de fachada e letreiros para caixa de fachada com instalação em três Unidades Escolares.

Requerimento Nº 1146/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 158/2015 sobre o registro de preços para fornecimento de açúcar cristal e pó de café.

Requerimento Nº 1147/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 118/2015 sobre o registro de preços para contratação de empresa especializada para execução dos serviços de manutenção preventiva e corretiva (elétrica e mecânica) de motocicletas, com disponibilidade de equipamentos específicos e materiais necessários para a perfeita execução dos serviços.

Requerimento Nº 1148/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 131/2015 sobre o registro de preços para o fornecimento de impressos diversos para Secretaria de Saúde.

Requerimento Nº 1149/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 124/2015 sobre o registro de preços para a contratação de empresa especializada na execução dos serviços de manutenção preventiva e corretiva em serviço de molejo em veículos pertencentes a Frota Municipal, linha pesada e utilitária.

Requerimento Nº 1150/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 117/2015 sobre o registro de preços para fornecimento de medicamentos veterinários.

Requerimento Nº 1151/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 128/2015 sobre o registro de preços para fornecimento de folders, certificado para eventos e cartazes.

Requerimento Nº 1152/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 47/2015 sobre a contratação de empresa seguradora para a realização de seguro de veículos e máquinas adquiridos através de doação pelo DAE e SMA – Lei Municipal nº 3635 de 05/06/2014.

Requerimento Nº 1153/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 83/2015 sobre a aquisição de fita de aço inox para arqueamento, ferramenta para esticar e cortar fitas de aço, e acessórios para fixação de placas em poste.




Requerimento Nº 1154/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 43/2015 sobre a contratação de serviço de controle de frota e aquisição de materiais correlatos.

Requerimento Nº 1155/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. RENÊ FLORENTINO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1156/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA DE FÁTIMA ALVES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1157/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ADEMIR APARECIDO DE LIMA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1158/2015
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. SÔNIA REGINA CASTELLO NOVO REATTO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1159/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 133/2015 sobre aquisição de brinquedos.

Requerimento Nº 1160/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 94/2015 sobre o registro de preços para fornecimentos de colchões em corino azul e colchões de espuma de solteiro.

Requerimento Nº 1161/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial n º 159/2015 sobre a contratação de empresa para prestação de serviços de instalação e fornecimento de defesa metálica com fornecimento de material.

Requerimento Nº 1162/2015
ADEMIR DA SILVA
Requer informação referente à conscientização, prevenção e redução do número de usuários de drogas.

Requerimento Nº 1163/2015
PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Sonia Regina Castello Novo Reatto, ocorrido recentemente.



Requerimento Nº 1164/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca das torneiras dos parques e praças de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1165/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca da Rua Waldemar Sita, nos Bairros Terra de Santa Bárbara e Souza Queiroz.

Requerimento Nº 1166/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de empoçamento de água na Ponte da Rua João Pedroso esquina com a Rua José João Sans, no Bairro Jardim Augusto Cavaleiro.

Requerimento Nº 1167/2015
CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Valdemar Ribeiro da Cruz, ocorrido recentemente

Requerimento Nº 1168/2015
JOI FORNASARI
Requer informações referentes à ETE próxima ao Jardim Conceição.

Requerimento Nº 1169/2015
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Renê Florentino, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1170/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca da situação caótica que se encontram as calçadas e a malha asfáltica da região central de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1171/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca do Viveiro Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1172/2015
CARLOS FONTES
Requer informações acerca da Rua Sebastião Furlan, no Bairro Cruzeiro do Sul em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1173/2015
PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Manoel Jesus da Silva, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1174/2015
PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Valdemar Ribeiro da Cruz, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1175/2015
PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Suzini, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1176/2015
JOI FORNASARI
Requer informações referentes à regulamentação de veículos com atividade de propaganda volante.
INDICAÇÕES:


Indicação Nº 3002/2015
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para transformar a Avenida Mogi – Guaçu em mão de sentido único ou proibir estacionar em um dos lados da via no bairro Jardim das Laranjeiras, neste município.

Indicação Nº 3003/2015
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para manutenção e conservação da ponte de madeira que interliga os bairros Trabalhadores e Planalto do Sol, no Conjunto dos Trabalhadores, neste município.

Indicação Nº 3004/2015
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para que ônibus da Sertran circule dentro do bairro Conjunto dos Trabalhadores em horários considerados de maior movimentação, neste município.

Indicação Nº 3005/2015
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para realização de manutenção ou contenção em terreno existente atrás da escola Baol com saída para a Rua Americana no bairro São Joaquim.

Indicação Nº 3006/2015
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para colocação de lombada (redutor de velocidade) na Rua Americana em frente ao nº56, no bairro São Joaquim, neste município.

Indicação Nº 3007/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, quanto à construção de uma canaleta na Rua Aparecido Gonçalves de Faria, próximo ao número 30 na esquina com a Avenida Alfredo Contato no bairro Dona Regina.

Indicação Nº 3008/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Ana Nery, próximo ao número 55 no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação Nº 3009/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Bulgária, próximo ao número 2267 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3010/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Freire de Andrade, próximo aos números 483 e 473 no bairro Parque Olaria.

Indicação Nº 3011/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade, localizado ao lado do campo de futebol próximo a Escola Estadual Antônio Matarazzo na Rua Noruega esquina com a Rua França no bairro Jardim das Palmeiras.

Indicação Nº 3012/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpada queimada em poste de iluminação pública localizado na Rua Gentil Pavan, 109, no Jardim Vila Rica.

Indicação Nº 3013/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tome providência no sentido de realizar a limpeza e roçagem de mato e grama, nas dependências da creche e na calçada da Rua São João Batista, no bairro São Camilo.

Indicação Nº 3014/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tome as providências necessárias para combater o surgimento de Escorpião na Rua Croácia, no bairro Jd. Europa.

Indicação Nº 3015/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tome as providências para conter a infiltração de água, próximo a calçada na Rua Paulo Buzinari, em frente ao número 784, no bairro Jd. Mollon IV.

Indicação Nº 3016/2015
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para manutenção em bueiro localizado na Rua Santo Antônio de Posse em frente ao nº215 no jardim Barão, neste município.

Indicação Nº 3017/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, o recapeamento em toda a extensão da Rua Cristóvão Colombo no Bairro Jardim Mariana, neste município.

Indicação Nº 3018/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “Tapa Buraco” em toda extensão das ruas Ismael Alves, Euclides da Cunha e Benjamin Wiezel, no bairro Santa Rita de Cássia, em Santa Bárbara d’Oeste.




Indicação Nº 3019/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Tupi, nas proximidades do nº 1804, Jd. Santa Rita de Cássia, neste município.

Indicação Nº 3020/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto à situação da pavimentação da Rua Ernesto de Cillo, especificamente em frente do número 127, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.

Indicação Nº 3021/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “Tapa Buraco” em toda extensão da Rua Cataguases, no Bairro Jardim São Francisco, no município Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação Nº 3022/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Cláudio Manoel da Costa, 580, Parque Olaria, neste município.

Indicação Nº 3023/2015
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a dois buracos localizados na beira da guia da Rua Artur Gonçalves da Silva, em frente ao número 494, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.

Indicação Nº 3024/2015
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a iluminação da praça localizada entre as Ruas Padre Victorio Freguglia e Jorge Juventino de Aguiar em frente aos blocos 675 e 725 no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 3025/2015
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de calçada entre a Rua Monte Mor e Av. Barretos no Jardim San Marino.

Indicação Nº 3026/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer a reforma da quadra poliesportiva (Concerto de tela quebrada, pintura, iluminação, reforma na rede da tabela e gol), nas Ruas do Irídio esquina Sebastião Ignácio de Campos, no bairro Jd. Mollon IV.

Indicação Nº 3027/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja feita força tarefa (pintura de solo, lombada, faixa de pedestre, placa de sinalização) em toda extensão do bairro Jd. Mollon e Região.



Indicação Nº 3028/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que faça a construção de um parque infantil com madeira de eucalipto, em área pública, ao lado da academia ao ar livre, na Rua Ferdinando Mollon, no bairro Pântano II.

Indicação Nº 3029/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de abrigo com acento no ponto de ônibus circular, localizado na Rua do Irídio esquina com Rua Atílio Bagarolo, no bairro Mollon IV.

Indicação Nº 3030/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalar braço de iluminação na área pavimentada defronte a Capela São Francisco de Assis, na Rua Sebastião Ignácio de Campos, no bairro Jd. Mollon IV.

Indicação Nº 3031/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer a reforma da quadra poliesportiva (Concerto de tela quebrada, pintura, iluminação, reforma na rede da tabela e gol), na Rua da Prata esquina com a Rua do Zinco, no bairro Jd. Mollon.

Indicação Nº 3032/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer o conserto da torneira no banheiro feminino do Pronto-Socorro “Dr. Afonso Ramos”, no bairro Jd. Pérola.

Indicação Nº 3033/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tome providência no sentido de realizar a limpeza, na Rua do Magnésio esquina com a Rua do Cobre, no bairro Jd. Mollon.

Indicação Nº 3034/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de abrigo com acento no ponto de ônibus circular, localizado na Avenida Santa Bárbara próximo à esquina da Rua do Rayon, no bairro Jd. Pérola.

Indicação Nº 3035/2015
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal aplainar o solo do mini-campo de grama na Rua do Ouro esquina com a Rua do Zinco, no bairro Jd. Mollon.

Indicação Nº 3036/2015
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Marilia de Dirceu próximo ao numero 119 no Rochele II.

Indicação Nº 3037/2015
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na Rua Suíça, em frente ao nº 547, no bairro Jardim Europa.
Indicação Nº 3038/2015
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudo para extração de árvore e limpeza de área pública na Rua Dom João VI em frente ao número 393 no bairro Santa Terezinha, neste município.

Indicação Nº 3039/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpada queimada em poste de iluminação pública localizado na Rua Lorena, 412, bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 3040/2015
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de extração de uma árvore na Rua Carlos Chagas, 87, na Vila Linópolis.

Indicação Nº 3041/2015
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realize a substituição de lâmpada em poste, localizado na Rua Maceió, nº 588, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 3042/2015
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realize a substituição de lâmpada em poste, localizado na Rua Antônio Luís Fornazin, nº 293, no bairro Dona Regina.

Indicação Nº 3043/2015
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza em área pública localizada na Rua Doutor Alexandre Fleming, ao lado do número 205, no bairro Vila Colina.

Indicação Nº 3044/2015
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de manutenção em bueiro localizado à Rua Cláudio Manoel da Costa, número 183, no bairro Rochelle.

Indicação Nº 3045/2015
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de serviço de tapa buracos na Rua Cláudio Manoel da Costa, no bairro Rochelle.

Indicação Nº 3046/2015
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de serviço de sinalização de solo na Rua Natálio Iatarolla, no Bairro Vila Rica.

Indicação Nº 3047/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem em área pública ao longo da Rua Alfeu Schmidt, no bairro Planalto do Sol II.


Indicação Nº 3048/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de placas de “proibido jogar lixo” em área pública entre as ruas Plácido Ribeiro Ferreira, Walter Landucci e José Nazatto, no bairro Jardim Santa Fé.

Indicação Nº 3049/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de equipamento de som nos caminhões de coleta, com mensagens de orientação à população acerca da separação do lixo.

Indicação Nº 3050/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Rua Fortaleza, nº 494, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 3051/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de poste de madeira na Rua Porto Alegre, esquina com Rua do Algodão, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 3052/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Natal, nº 914, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 3053/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo em canaleta na Rua do Chá, esquina com Rua do Couro, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 3054/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a pintura de sinalização de solo (faixa de pedestres) na Avenida Antônio Pedroso em frente à Creche Vanderlei Matarazzo no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 3055/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de árvores existentes no passeio público da Rua do Chá, nº 949, esquina com a Rua do Algodão, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 3056/2015
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Rua Natal, nº 905, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 3057/2015
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a pintura de sinalização de solo na rotatória entre as Avenidas Antônio Pedroso e Prefeito Isaías Hermínio Romano no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 3058/2015
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que notifique o Condomínio Terras de São Pedro, no Jardim das Orquídeas.

Indicação Nº 3059/2015
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realize a substituição de lâmpada em poste, localizado na Rua Finlândia, nº 417, no bairro Jardim Europa IV.

Indicação Nº 3060/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de “lombofaixa” na Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano, próximo ao nº 81, em frente ao plantão de vendas, no Bairro Terras de Santa Bárbara.

Indicação Nº 3061/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal o fechamento das laterais dos Bairros Souza Queiroz e Terras de Santa Bárbara.

Indicação Nº 3062/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a pintura de sinalização de solo para deficiente (Rua General Câmara, 909), e para idoso (Rua João Ridley Buford), ao lado da Clínica Catrone SPA Odontológico.

Indicação Nº 3063/2015
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza de lixo e entulho na Rua São Domingos, próximo ao Km. 136 da Rodovia SP-304, no Bairro Vila Sartori.

Indicação Nº 3064/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de uma área de lazer no bairro Beira Rio.

Indicação Nº 3065/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de árvore localizada no passeio público da Rua Carlos Chagas, próximo aos números 70 e 75 no bairro Vila Linópolis.

Indicação Nº 3066/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de árvore localizada no passeio público da Rua Noruega, defronte ao número 2452 no bairro Jardim Europa.





Indicação Nº 3067/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com melhorias em toda extensão da Rua Cândido Antônio Zanatta que interliga os bairros Glebas Califórnia e Beira Rio.

Indicação Nº 3068/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade localizada na Rua Jamil Maluf, entre a Avenida São Paulo e a Rua Jaguariúna no bairro Jardim Adélia.

Indicação Nº 3069/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com urgência à limpeza de área, roçagem de mato e poda de árvores na Praça 1º de Maio, localizada na Rua Holanda, próximo aos números 1519, 1529 e 1553 no bairro Jardim das Palmeiras.

Indicação Nº 3070/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda a limpeza na margem desabitada da Rua Croácia, no Jardim Europa IV.

Indicação Nº 3071/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Inglaterra, defronte aos números 1072 e 1082 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3072/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda com a reforma e pintura nas sinalizações de solo do bairro Jardim Europa e adjacências.

Indicação Nº 3073/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), reparo e aplicação de malha asfáltica em via pública localizada na Rua Itália, próximo ao número 467 esquina com a Rua Bulgária no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3074/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), reparo e aplicação de malha asfáltica em via pública localizada na Rua João Gomes Moreira, defronte ao número 246 no bairro Santa Rosa II.

Indicação Nº 3075/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a revitalização de faixa de pedestre na Avenida de Cillo defronte o nº 725, na Vila Godoy.




Indicação Nº 3076/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada piscante na Rua Américo Brasiliense ao lado do nº 320 na Vila Linópolis.

Indicação Nº 3077/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), reparo e aplicação de malha asfáltica em via pública localizada na Rua Polônia, próximo ao número 1355 no bairro Jardim Candido Bertine.

Indicação Nº 3078/2015
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com operação de tapa buracos e reparos na Rua País de Gales em toda a extensão, entre as Avenidas da Amizade e Alfredo Contatto.

Indicação Nº 3079/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de designar agentes de trânsito para orientar os motoristas quanto há mudança de mão nas ruas do trânsito da cidade.

Indicação Nº 3080/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda nas arvores da área publica que invadem a calçada na Rua Joaquim Benedito do Amaral com Rua Bueno Brandão no Bairro Santa Inês.

Indicação Nº 3081/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a implantação de alambrado no campo de areia localizado entre as Ruas Joaquim Benedito do Amaral com Rua Bueno Brandão no Bairro Santa Inês.

Indicação Nº 3082/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que inclua no Projeto da Praça do Bairro Dona Regina a construção de uma quadra de Vôlei de areia.

Indicação Nº 3083/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de arvore que está prejudicando a iluminação na viela localizada na Rua Tupis ao lado do numero 796 no Bairro São Francisco I.

Indicação Nº 3084/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza de viela localizada na Rua Timbiras ao Lado do Numero 548 no Bairro São Francisco I.

Indicação Nº 3085/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração para substituição de árvore localizada na Rua Antônio Teodoro Leite defronte o nº 197 no Jd. São Luiz.
Indicação Nº 3086/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de fazer um abrigo em ponto de ônibus, na Rua Joaquim Benedito do Amaral, defronte ao nº 141, no Bairro Santa Inês. 

Indicação Nº 3087/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza em bueiro localizado na Rua Joaquim Benedito do Amaral próximo ao pontilhão da SP-304 no Bairro Santa Inês.

Indicação Nº 3088/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a revitalização na iluminação dos sanitários feminino e masculino do Parque dos Ipês.

Indicação Nº 3089/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao fechamento de um buraco existente em área publica localizada à Rua José Nazato ao lado do nº 77 no Bairro Nova Conquista.

Indicação Nº 3090/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique lâmpadas apagadas na Rua Padre Arthur Sampaio próximo aos blocos 75 e 140 no Bairro Conjunto Roberto Romano.

Indicação Nº 3091/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao levantamento da Rua José Lopes da Silva nas proximidades do nº 78, nivelando ao posto de visita, no Bairro Jardim Santa Alice.

Indicação Nº 3092/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique lâmpada apagada na Rua Alcides Angolini nas proximidades dos números 60 e 64 no Bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 3093/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda operação tapa buraco do DAE, na Rua Graça Martins esquina com a Rua Riachuelo no Centro.

Indicação Nº 3094/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e retirada de folhas e galhos, na Rua Sergipe esquina coma Rua Fernando de Noronha no Bairro Vila Grego.

Indicação Nº 3095/2015
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a intensificação da ronda policial na Rua Romeu Fornasari nas proximidades do numero 120 no Bairro Jardim Dona Regina.




Indicação Nº 3096/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de revitalização de pintura de solo, em cruzamento do Bairro 31 de Março.

Indicação Nº 3097/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços limpeza em área pública localizada no Jardim Alfa.

Indicação Nº 3098/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de limpeza, revitalização e instalação de uma academia ao ar livre com parque infantil em área verde localiza no Jardim Conceição.

Indicação Nº 3099/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de melhoria em espaço para recreação das crianças da Escola Municipal Mainá, localizada no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 3100/2015
GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de limpeza de área verde localiza no Jardim Alfa.

Indicação Nº 3101/2015
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem e colocação de academia ao ar livre, na Praça do Parque Olaria, localizada na Rua Inconfidência Mineira.

COMUNICADO


Deu entrada nesta Casa o seguinte documento:


DOCUMENTO DO PODER LEGISLATIVO

MOÇÃO

MOÇÃO Nº 463/2015
BEBETO
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’ Oeste e aos Órgãos Competentes quanto à realização de uma urgente medida para a manutenção da EMEFEI Professora Maria Martiniano Gouveia Valente “Dona Bininha”, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
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