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INDICAÇÃO Nº 3110/2015
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de equipamentos de uma academia ao ar livre na praça pública ao lado da UBS Dr. Carlos Perez e pista de caminhada no entorno da área verde, entre as ruas Itororó, 23 de Maio e Marechal Bitencourt, no Bairro 31 de Março.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

         Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a instalação de equipamentos de uma academia ao ar livre na praça pública localizada ao lado da UBS Dr. Carlos Perez e pista de caminhada no entorno da área verde, entre as ruas Itororó, 23 de Maio e Marechal Bitencourt, no Bairro 31 de Março.
Justificativa:


Moradores do bairro, especialmente os de mais idade, reivindicam da Administração Municipal, a instalação de uma academia ao ar livre na praça pública localizada ao lado da UBS e também pista de caminhada. Para a prática de exercícios e alongamento, atualmente, as pessoas são obrigadas a se deslocar até o Bairro São Joaquim ou o Conjunto dos Trabalhadores, e com a academia nesse local elas fariam os exercícios perto de suas casas. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de agosto de 2015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
                                                      -vereador
