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INDICAÇÃO Nº 3111/2015
Sugere ao Poder Executivo estudo para melhorias em valeta existente na Rua Cícero Jones, esquina com a Rua Capitão Manoel Caetano, bairro Linópolis, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para melhorias em valeta existente na Rua Cícero Jones, esquina com a Rua Capitão Manoel Caetano, bairro Linópolis, neste município.
Justificativa:

                    O Sr. Nelson morador há vários anos no endereço acima citado, está desde 2011 travando uma luta com a administração pública para que possa dormir com tranquilidade, o que se torna impossível há anos devido a uma valeta existente no local. 
                  Segundo esse e outros moradores, a referida valeta da forma como foi feita, obriga o motorista a passar bem devagar para que o carro não sofra danos o que é quase que impossível e desta forma durante 24 horas, principalmente durante a madrugada os carros que se utilizam do trajeto estão sempre fazendo barulho na intenção de conter o dano no veiculo e quem sofre com isso são os moradores que raramente tem uma noite de sono tranquila.

                   Os moradores tem o número de protocolo feito em 2011, inclusive resposta da secretaria de Obras de que o serviço já teria sido executado (em 20.04.12 assinado pelo engº Celso Cresta)  o que não é verdade, pois a valeta lá está para quem quiser ver. Protocolo – 000436/2011.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de agosto de 2.015.
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