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0,kREQUERIMENTO Nº 336/2015

INDICAÇÃO Nº 3137/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto a permissão de estacionamento próximo à escola localizada na região central.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam efetuados estudos quanto a permissão para estacionamento na Rua Padre Anchieta, Siqueira Campos, próximo à escola Coronel Luiz Alves.
Justificativa:

Pais de alunos, professores e funcionários da Escola Coronel Luiz Alves, localizada no Bairro Siqueira Campos, alegam que na frente da referida escola há placas de proibido estacionar. Trata-se de uma rua larga e nos horários de entrada e saída das aulas forma congestionamento devido à restrição de estacionamento do lado oposto da calçada.

Moradores próximos também reclamam e pedem a retirada das placas proibindo estacionar em frente à mencionada escola, autorizando assim, o estacionamento de pais ou responsáveis pela busca dos alunos na escola, proporcionando assim, mais segurança às crianças. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de agosto de 2.015.

Gustavo Bagnoli

-vereador-
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste


“Palácio 15 de Junho”








