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Voto de Aplauso 

“Requer voto de aplauso ao Pastor e Presidente, Sr. Eliseu Virgílio da Silva, da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Madureira, pela 1° Edição da ‘ChocoMilho’ ”.

Considerando-se que, 1° Edição do evento “ChocoMilho” foi realizada nas dependências da antiga Usina Santa Bárbara, pelo Pastor Eliseu Virgílio da Silva, da Igreja Assembléia de Deus – Ministério Madureira, com apoio da Prefeitura Municipal, por intermédio da Sectur - Secretaria Municipal de Cultura e Turismo; 

Considerando-se que, passou pelo local, mais de 20 mil pessoas, e o evento foi um sucesso, superando todas as expectativas;

Considerando-se que, o evento foi uma festa típica, onde os participantes puderam apreciar comidas típicas preparadas com milho e chocolate, sendo que participaram, também, do evento, vários expositores de diversos locais, e houve apresentações de artistas renomados da música gospel, e

Considerando-se que, esteve prestigiando o evento autoridades, como o Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, os secretários municipais Paulo Jodas (Segurança), Celso Luiz Tonin (Esportes), Ana Leone (Administração) e o comandante da Guarda Civil (Joel Soares), 

Requeiro, nos termos do art. 107, inciso VI, do Regimento Interno, que após ouvido o Plenário, seja consignado, nos Anais da Câmara Municipal, Voto de Aplauso ao Sr. Pastor e Presidente Eliseu Virgílio da Silva, da Igreja Assembléia de Deus- Ministério Madureira, pela 1° Edição da “ChocoMilho”, realizada de 10 a 14 de junho de 2009 .
		
Requeiro, outrossim, que cópia do presente Requerimento seja encaminhado ao Pastor e Presidente Eliseu Virgílio da Silva, da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Madureira, localizada à Rua Prudente Mac-Knight, n°. 228, Centro – Santa Bárbara d’Oeste. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de junho de 2009.
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