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INDICAÇÃO Nº 3172/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à adoção de sentido de direção “mão única” na Rua João Lino, entre as ruas Camilo Augusto de Campos e Prof. Antônio Arruda Ribeiro, no bairro Vila Alves.




Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à adoção de sentido de direção “mão única” na Rua João Lino, entre as ruas Camilo Augusto de Campos e Prof. Antônio Arruda Ribeiro, no bairro Vila Alves, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipe que relata um intenso fluxo de veículos pela via, que é grandemente procurada devido à proximidade com o Hospital Santa Bárbara/Santa Casa de Misericórdia. Conforme o relato do munícipe, este trecho é de mão dupla mas a via é mais estreita que o restante das ruas – fato este que prejudica o fluxo devido ao estacionamento de veículos. O morador relata ainda grande dificuldade para entrar e sair com o veículo de sua residência.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de outubro de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
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