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INDICAÇÃO Nº 3220/2015
Indica ao Poder Executivo Municipal a intermediação junto à EMTU para que a linha metropolitana Americana/Santa Bárbara (Conjunto Romano), via SP-304, passe pelos bairros Jardim Santa Rita, Jardim Vista Alegre, Parque Olaria e Rochelle.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a intermediação junto à EMTU para mudança do itinerário do ônibus da linha Americana/Santa Bárbara (via Conjunto Romano), via SP-304.
Justificativa:

    
Usuários do transporte metropolitano que utilizam a linha Americana/Santa Bárbara (Conjunto Roberto Romano), via SP-304, há tempos vêm reivindicando a mudança no itinerário para que o ônibus passe a circular pelos bairros Jardim Santa Rita de Cássia, Jardim Vista Alegre, Parque Olaria e Parque Rochelle. Os passageiros que residem nessa região da cidade reclamam que não têm esse benefício do ônibus com destino a Americana e muitos outros bairros mais novos já dispõem desse atendimento de transporte. 
                          Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de agosto de 2015.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
Vereador
