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REQUERIMENTO Nº 1216/2015
 

Requer informações acerca de reforma e ampliação do atual prédio do Velório Municipal.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que foi veiculado em alguns portais de notícia da cidade que o Poder Executivo Municipal deverá realizar ampla reforma junto ao atual prédio do Velório Municipal, localizado na Avenida Tiradentes, e que durante a anunciada reforma, as atividades desenvolvidas pelo Setor de Serviço Funerário deverão ser prestadas em outra localidade, ainda a ser definida;

CONSIDERANDO ainda que vários munícipes procuraram este Vereador no intuito de obter a informação de qual será o local onde os velórios serão realizados durante essa anunciada reforma;

CONSIDERANDO ainda que não foi divulgado nestas reportagens pelo Poder Executivo Municipal de onde virão e quais serão os recursos financeiros a serem gastos nessa obra de reforma e ampliação, bem como qual será a previsão de início e término da reforma; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A reforma será executada pelo Poder Executivo Municipal? Se sim, já está definido outro local para comportar os Serviços Funerários durante o período de reforma e onde será?

2º) De onde virá os recursos e qual será o montante  a ser gasto nessa reforma?

3º) Qual a previsão para início e término da reforma do atual prédio do Velório Municipal?

4º) Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de agosto de 2015.
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