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INDICAÇÃO Nº 3342/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal restaurar sinalização de solo na rotatória da Av. Limeira com Rua Tenente Coronel Gabriel de Oliveira em frente ao nº 324, no Parque Zabani.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente que restaure sinalização de solo na rotatória da Av. Limeira com Rua Tenente Coronel Gabriel de Oliveira em frente ao nº 324, no Parque Zabani, neste município. 

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco” e diversas solicitações de moradores, este vereador pôde constatar a necessidade de restaurar a sinalização de solo no local mencionado acima urgentemente, pois se encontra totalmente apagado causando grande perigo aos motoristas e pedestres. Considerando que o local possui grande fluxo de veículos e pedestres por ser em frente a um mercado, e ser encontro de uma avenida bastante movimentada com várias ruas. Moradores das proximidades contaram a este vereador que já presenciaram inúmeros acidentes no local e que apenas o reforço da sinalização seria de grande valia para a solução do problema.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Setembro de 2015.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

