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Voto de Aplauso 

“Requer voto de aplauso ao Senhor Cláudio Roberto Pereira e os trabalhadores metalúrgicos, pelo recente pleito de escolha da diretoria”.

Senhor Presidente,

Nobres pares.

Recentemente foi realizada a eleição no Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos, a qual, além de democrática, serviu para agregar a grande classe de profissionais nesta cidade.

Partindo das atividades praticadas no decurso do tempo, através do Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos desta cidade, seus dirigentes sindicais, particularmente o Senhor Cláudio Roberto Pereira, mantiveram os trabalhadores unidos, coesos e motivados à luta incessante pela classe.

A situação que impera nos meios trabalhistas, as dificuldades presentes e as freqüentes propostas de alterações na CLT, exige a presença desses legítimos dirigentes sindicais, para que os ideais comuns continuem a prevalecer sobre medidas ou propostas oportunistas, e

A diretoria eleita merece o apoio da comunidade trabalhista, em especial da categoria dos metalúrgicos, uma vez que ao longo dos anos vem lutando pela melhora na qualidade de vida desses trabalhadores. 

Requeiro, nos termos do art. 107, inciso VI, do Regimento Interno, que depois de ouvido o Plenário, seja consignado nos Anais da Câmara Municipal, Voto de Aplauso ao Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos desta cidade pela realização de uma eleição democrática, e apresenta suas congratulações ao Senhor CLÁUDIO ROBERTO PEREIRA, Presidente reeleito para mais um mandato, estendendo os parabéns aos demais membros da diretoria e desejando-lhes uma administração fértil de novas conquistas e vitórias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de maio de 2009.
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