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“Acerca da falta de medicamentos, luvas descartáveis, produtos de higiene, agulhas e seringas para insulina”. 


Considerando-se que o Poder Executivo divulgou na última audiência pública de saúde uma economia de aproximadamente 2 milhões de reais;

Considerando-se que de acordo com a população estão faltando medicamentos, luvas descartáveis, produtos de higiene, agulhas e seringas para insulina;

Considerando-se que na data de hoje (22/05) foi publica matéria no jornal Diário de Santa Bárbara D’Oeste, com o seguinte título: Cadê o Remédio Doutor ???, cujo conteúdo faz menção há uma verdadeira calamidade na saúde pública de nossa cidade;


Considerando-se que é função primordial do Vereador fiscalizar o Poder Executivo e zelar pela Saúde de nossa população.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 –  Quais medicamentos estão em falta para nossa população? 
2 – Há previsão de reposição?
3- Foram abertos Processos licitatórios para compra de produtos de higiene, seringas, luvas e agulhas? Foram concluídos? Quais empresas foram vencedoras? 
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4- Quais são os projetos desenvolvidos pelo Poder Executivo voltados para a área da Saúde?
5- Onde serão investidos os aproximados 2 milhões economizados pelo Poder Executivo?
6 – Outras informações pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de maio de 2009.
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