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“Acerca das ‘esculturas’ de aço instaladas na Praça João XXIII, próximo ao Terminal Urbano”.



Considerando-se que, no ano de 1986, nosso Município recebeu como doação as ‘esculturas’ feitas pelo artista plástico Orlando Marques de Freitas, que à época tinha apenas 18 (dezoito) anos;

Considerando-se que, referidos monumentos foram confeccionados em chapa de aço e moldados a mão pelo citado artista, os quais fazem alusão ao teatro, à música e à literatura; 

Considerando-se que, no dia 22 de fevereiro de 2009 o sr. Orlando esteve presente na reunião camarária, onde expôs a necessidade da recuperação de suas esculturas, procurando trazer a originalidade às mesmas, através de uma recuperação de forma ampla, uma vez que elas encontram-se esquecidas, e

Considerando-se que, tais ‘esculturas’ já se tornaram um marco referencial em nossa cidade, daí a importância de uma manutenção,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1. A Administração Municipal tem conhecimento do acima relatado?

2. Caso afirmativo, através de seu setor competente, o que será feito para a recuperação de tais monumentos?

3. Caso negativo, a partir dessa ciência, o que poderá ser feito?

4. Existe alguma verba destinada à recuperação das esculturas?
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5. Existe alguma parceria ou possível parceria entre a Prefeitura e a iniciativa privada para a recuperação, ou mesmo, remoção das “esculturas” para outro local?

6. Outras informações que julgar necessário.
                                                                         
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de maio de 2009.





Danilo Godoy
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