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INDICAÇÃO Nº 3413/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar pintura de faixa amarela e instalação de placa - “proibido estacionar” na Rua Ipiranga, no bairro Parque Olaria.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para solicitar que, por intermédio do Setor competente, seja providenciada a pintura de faixa amarela e instalação de placa “proibido estacionar” na Rua Ipiranga (no trecho da Rua Claudio Manoel da Costa, sentido Rua 21 de Abril), no bairro Parque Olaria, neste município.
Justificativa:



Este vereador foi procurado por munícipes da rua acima citada, onde solicitaram minha intermediação junto ao setor competente da prefeitura para que seja realizada além da pintura de guia na cor amarela, a instalação de uma placa “proibido estacionar” no trecho da Rua Ipiranga, saindo da Rua Claudio Manoel da Costa sentido Rua 21 de Abril. Segundo os moradores, existe diversos estabelecimentos nesse local além de um campo de futebol, e em momentos de pico a passagem segura dos veículos fica impossibilitada. Quando se estaciona dos dois lados da via, o trecho apresenta perigos e grande risco de acidentes. Sendo necessário o serviço, peço que seja realizado com urgência. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Setembro de 2015.

Antônio Carlos de Souza

Antônio da Loja

-vereador-
