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INDICAÇÃO Nº 3487/2015


Sugere ao Poder Executivo Municipal medidas para melhorias no tráfego da rotatória na Estrada de Cillo, do bairro Santa Rita de Cássia.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova melhorias no tráfego da rotatória na Estrada de Cillo no bairro Santa Rita de Cássia, neste município.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes que solicitam melhorias de tráfego da via citada, pois segundo eles após as mudanças feitas na Estrada de Cillo com acesso ao Jardim Santa Rita de Cássia e Distrito Industrial, o trânsito ficou mais lento e intenso devido à aglomeração de veículos que saem da faculdade e dos que vêm da ponte e da Rodovia SP-304. 
[bookmark: _GoBack]Nos períodos de maior movimentação, eles relatam que o fluxo é ainda maior e os motoristas são obrigados a aguardar por vários minutos. Em decorrência da demora, alguns imprudentes não respeitam a sinalização e trafegam na contramão, correndo o risco de provocar acidentes.


	

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de setembro de 2015.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
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