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INDICAÇÃO Nº 3497/2015
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal maior patrulhamento da Guarda Civil Municipal nas proximidades da Praça do Parque do Lago, junto à pista de caminhada e Academia Ao Ar livre. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado maior patrulhamento da Guarda Civil Municipal nas proximidades da Praça do Parque do Lago, junto à pista de caminhada e a Academia Ao ar Livre. 


Justificativa:


Conforme reivindicação da população do bairro Parque do Lago, através do Sr. Luiz Carlos Félix, RG 20.081.481-3, este vereador solicita que a Guarda Civil Municipal realize diariamente, no período de fim de tarde, patrulhamento / rondas nas proximidades dos locais acima indicados, mais precisamente junto a pista de caminhada e a academia ao ar livre existente na Praça do bairro Parque do Lago, no intuito de que a presença da GCM iniba o uso de drogas no local, vândalos e que seja respeitado o bom uso do local, uma vez que pessoas estão andando de bicicleta pela pista de caminhada, impedindo que seja utilizada para o seu devido fim.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de setembro de 2.015.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
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