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REQUERIMENTO Nº 1330/2015
 

Requer informações acerca de calçamento e cercamento, em área pública, localizada na Rua Ana de Campos Machado no Bairro  Terras de Santa Bárbara.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes, que pedindo informações acerca da área pública Institucional, localizada na Rua Ana de Campos Machado no Bairro  Terras de Santa Bárbara;
CONSIDERANDO que reclamam que aquela área está causando insegurança aos moradores, pelo fato do local ser aberto se torna de fácil acesso para que pessoas mal intencionadas ali se refugie; 

CONSIDERANDO que, em reunião no dia 03 de agosto de 2015, no plantão de vendas, o prefeito disse que iria cercar as áreas públicas nos Bairros Terra de Santa Bárbara e Sousa Queiroz;

CONSIDERANDO que, por não ter calçamento em volta de toda extensão daquela área, moradores são obrigados a caminhar pela rua, correndo riscos de acidentes. 


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Existe um cronograma de a administração cercar e fazer calçamento no local?   


2º) Se a resposta for positiva, quando?


3º) Se a resposta for negativa, justificar.
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4º) Outras informações que se fizer necessário.
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