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REQUERIMENTO Nº 1331/2015
 
[bookmark: _GoBack]
Requer informações acerca de infestação de pulgas no bairro Vista Alegre.  

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado pela Sra. Maria Aparecida Raes Pereira, moradora da Rua Antônio Moraes de Barros, nº244, no bairro Vista Alegre, reclamando que o local está infestado de pulgas, tanto na sua residência, quanto nos vizinhos e comércios ali na proximidade;

CONSIDERANDO que, segundo a moradora, existe no local uma fábrica de reciclável de papelão, que fica bem próximo da sua residência;

CONSIDERANDO que, as pulgas nutrem-se do sangue das pessoas ou animais nos quais estejam parasitando, causam-lhes nesse ato irritação cutânea provocando coceira, isso explicado pelo fato desses seres para poderem sugar sangue e impedir que nesse momento o mesmo se coagule. Podendo causar  eczemas em pessoas mais sensíveis. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) A administração tem conhecimento do fato?

2) Se a resposta for positiva, tem como administração enviar até o local, a equipe do Centro de Zoonoses para pulverizar toda esta área? quando?

3) Se a resposta for negativa, justificar.

4) Outras informações que se julgar necessário.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de setembro de 2.015.
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