
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N° 1027/09
Voto de Aplauso 

“Requer voto de aplauso ao Sindicato Têxtil de Santa Bárbara d’Oeste, que comemorou no último dia 1° de maio a 6° Edição da Festa do Trabalhador Têxtil, presidida pelo Sr. Cláudio Peressim - Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Têxteis”.

Considerando-se que, o Sindicato realizou no ultimo dia 1° de maio a 6° Edição da Festa do Trabalhador, evento realizado anualmente;

Considerando-se que, o Sindicato ao promover esta festa tem a oportunidade de enaltecer os trabalhadores associados e seus familiares, e proporcionar um dia de lazer;

Considerando-se que, foram realizados vários sorteios de prêmios, houve apresentação de músicas e também foram servidos lanches aos participantes e todos puderam ter momentos de descontração, e

Considerando-se que, o Sindicato Têxtil conta hoje com 1.600 (mil e seiscentos) associados, onde puderam, juntamente aos seus familiares, prestigiarem o evento, onde também compareceram autoridades, como o Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Heins e a 1° Dama e Presidente do Fundo Social de Solidariedade, Sra. Karen Heins, além da presença das jovens eleitas na 12° Edição do Miss Têxtil, que aconteceu no dia 25 de abril,

Requeiro, nos termos do art. 107, inciso VI, do Regimento Interno, que após ouvido o Plenário, seja consignado, nos Anais da Câmara Municipal, Voto de Aplauso ao Sindicato Têxtil de Santa Bárbara d’Oeste, que comemorou no último dia 1° de maio a 6° Edição da Festa do Trabalhador Têxtil, dirigido pelo Vereador Cláudio Peressim.
		
Requeiro, outrossim, que cópia do presente Requerimento seja encaminhado ao Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Têxteis - Sr. Cláudio Peressim e ao Sindicato Têxtil de Santa bárbara d’Oeste, localizado à Rua Joaquim de Oliveira, n° 806, Centro – CEP: 13.450-038.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de maio de 2009.


LAERTE ANTONIO DA SILVA
-vereador-


