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“Acerca do atendimento do Posto de Saúde ‘Dr. Joel Lincon May Keese’, localizado na Rua Bem Aventurança, n°255, no bairro Jardim Vista Alegre”.


Considerando-se que, a demora para atendimentos de consultas é um dos problemas mais graves que se apresenta nas unidades básicas de saúde dos bairros e pronto socorro, conforme reclamações da população;


Considerando-se que, os usuários do Posto de Saúde ‘Dr. Joel Lincon May Keese’, estão indignados com a demora para marcarem dentista, que é muito longa; 


Considerando-se que, o direito à saúde é parte de um conjunto de direitos chamados de direitos sociais, que têm como inspiração o valor da igualdade entre as pessoas, e


Considerando-se ainda que, o Art. 196, da Constituição Federal de 1988 diz: “a saúde é direito de todos e dever do estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doenças e outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para a promoção, proteção e recuperação”, 


                   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:
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1 – Segundo informações de munícipes, está havendo uma demora para os usuários conseguirem atendimento, bem como para as consultas do dentista no Posto de Saúde ‘Dr. Joel Lincon May Keese’, localizado na Rua Bem Aventurança, n°255, no bairro Jardim Vista Alegre. Esta informação procede? Especificar.


2 – Se afirmativa resposta, justificar os motivos.


3 - Existe a possibilidade de ser aumentado o número de médicos dentistas e tempo de atendimento na referida unidade de saúde? Especificar.


4 - Outras informações pertinentes.  




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de abril de 2009.




ADEMIR DA SILVA
- Vereador -


