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“Sobre a poluição e mau cheiro nas águas que percorrem os córregos Mollon, Ponte Funda, Barrocão, Giovanetti e Ribeirão dos Toledos”.


Considerando-se que, as águas quando poluídas, podem causar problemas de saúde e incômodos;


Considerando-se que, esses córregos apresentam uma cor escura nas águas, mau cheiro e o acumulo de entulho em suas margens, que estão preocupando os moradores vizinhos;


Considerando-se que, está havendo reclamações dos moradores dos bairros São Joaquim, Jardim Icaraí, Jardim Batagin, 31 de Março, Jardim Europa VI, Parque Zabani e outros;


Considerando-se que, o mau cheiro e poluição podem ser de descartes de esgoto doméstico e resíduos de empresas, e


Considerando-se ainda, que os munícipes contribuem com taxas e impostos, inclusive para tratamento de esgoto, (anexa fotos)


		
                   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:


1 – A Administração Municipal tem conhecimento da situação acima exposta? Especificar.
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2 - Se afirmativa a resposta, o que já foi feito para solucionar o problema? Especificar.


3 – Se negativa a resposta ao item número 1 (um), a partir da ciência dos fatos, que medidas poderão ser adotadas para a dissolução do problema ora apresentado? Especificar. 


4 – Outras informações pertinentes.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de abril de 2009.

    


ADEMIR DA SILVA
-Vereador-


