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REQUERIMENTO Nº 1362/2015
 

Requer novas informações acerca de reforma e ampliação do prédio do Velório Municipal, localizado na Avenida Tiradentes, haja vista resposta (Ofício 770/15) da Secretaria de Governo Municipal ao Requerimento nº 1216/2015.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que está em andamento à reforma e ampliação do prédio do Velório Municipal, localizado na Avenida Tiradentes, e que em resposta ao Requerimento nº1216/2015, formulado por este Vereador, o Poder Executivo Municipal informou que a obra está sendo custeada a título de doações por uma empresa;

CONSIDERANDO ainda que fora informado no Requerimento nº1216/2015, que o valor total previsto na reforma e ampliação do Velório Municipal será de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais);

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual é a empresa que está doando o recurso para a reforma e ampliação do prédio do Velório Municipal?

2º) Quais são os termos dessa parceria? Existe documentação firmando esta parceria? Se sim, requeiro cópias;

3º) As melhorias estão sendo executadas por servidores concursados da Prefeitura ou por empresa terceirizada? Se for empresa terceirizada, qual a empresa? 

4º) De que forma estão sendo repassados pela empresa os recursos/doações para a Administração Municipal?
 
5º) Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de setembro de 2015.
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