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“Quanto a analise e possível revisão em sinalização de trânsito na esquina das Ruas Riachuelo com José Bonifácio, Centro”.

Referida reivindicação é pertinente, visto que, devido à sinalização de PARE para motoristas que trafegam pela Rua Riachuelo sentido bairro/centro, acidentes vem ocorrendo no local freqüentemente.

Moradores pedem providências urgentes, pois, antigamente quando a sinalização de PARE era obrigatória aos motoristas que trafegavam pela Rua José Bonifácio sentido bairro/centro, o numero de acidentes no cruzamento em questão era ínfimo, ocorre que, devido à alteração determinando parada obrigatória para quem trafega pela Rua Riachuelo, acidentes vem ocorrendo repetidamente no local.

Isto posto, solicitam os moradores próximos que, seja revisto a alteração da referida sinalização na esquina das Ruas Riachuelo com José Bonifácio.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, a fim de evitar a ocorrência de mais acidentes no local.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de abril de 2009.



Danilo Godoy
PSDB
-Vereador-



