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REQUERIMENTO Nº 1370/2015
 

Requer informações acerca da falta de Cartão de Identificação e Agendamento nas UBS’s do Município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o município de Santa Bárbara D’Oeste, através da sua Secretaria Municipal de Saúde, possui Cartão de Identificação e Agendamento para cadastro, identificação, controle, agendamento e realização de consultas e retornos de munícipes em suas UBS’s;

CONSIDERANDO que neste Cartão de Identificação e Agendamento o munícipe cadastrado recebe um nº de matrícula, sendo exclusivo para cada um, onde, segundo informações, todo o seu histórico é identificado em pasta específica com tal número de matrícula, facilitando aos profissionais da Saúde acesso as informações do paciente;

CONSIDERANDO também que este Vereador, foi procurado pela munícipe Sra. Elisângela Cerqueira Santos da Silva, que trouxe ao conhecimento deste edil a falta deste documento, uma vez que ao ser atendida na UBS do Jardim Orquídeas, seu retorno foi anotado em papel “rascunho” à parte e grampeado junto ao seu Cartão de Identificação (conforme fotos em anexo), pois não havia novos Cartões de Identificação e Agendamento a serem disponibilizados aos munícipes, podendo assim tal papel grampeado se perder e prejudicar a munícipe, além de não ser o procedimento correto;

CONSIDERANDO ainda que este Vereador, no exercício da sua função de agente fiscalizador, com intuito de colaborar com a boa gestão dos recursos e a excelência na prestação dos serviços públicos oferecidos à população; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Porque houve a falta de Cartões de Identificação e Agendamento junto aos UBS’s do município?

2º) O Cartão de Identificação e Agendamento com as informações que ora estão sendo passadas em “rascunhos” estão sendo ou serão inseridas nos novos cartões e na pasta dos munícipes? 

3º) O problema com a falta de Cartão de Identificação e Agendamento dos munícipes nas UBS’s já fora sanado?

4º) Quem confecciona e como é adquirido o Cartão de Identificação e Agendamento dos munícipes junto as UBS’s?

5º) Outras informações que julgarem necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de setembro de 2015.
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