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“Quanto à limpeza de área e retirada de entulhos em terreno pertencente à municipalidade, e a possível construção de uma praça na Rua São Luís, em frente à ‘Auto Elétrica Vectra’, no bairro Cidade Nova.”  

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à limpeza de área e retirada de entulhos em terreno pertencente à municipalidade, e a possível construção de uma praça na Rua São Luís, em frente à “Auto Elétrica Vectra”, no bairro Cidade Nova.

Sendo este um local com grande extensão, torna-se propício para a construção de uma praça, e assim os moradores daquele bairro e adjacentes, em especial os aposentados, poderem passar momentos de lazer conversando, jogando baralhos. Assim sendo, a área seria mais bem aproveitada e não ficaria como está, abandonada, com mato alto e entulhos, tornando-se adequado para animais peçonhentos e principalmente para a proliferação do “Aedes Aeggpti”.
 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de abril de 2009.
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