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REQUERIMENTO Nº 1375/2015
 

Requer informações acerca dos cemitérios de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por munícipes, informando que não conseguem comprar um jazido no Cemitério Cabreúva e Cemitério Central – Campo da Ressureição, pois, de acordo com informações da administração dos cemitérios, esses cemitérios já atingiram o limite de capacidade de sepulturas, não havendo mais área disponível para venda; 



 CONSIDERANDO que, os munícipes desejam sepultar seus entes queridos em Santa Bárbara d’Oeste, e, num momento difícil em que estão com o emocional abalado devido a perda de um familiar, recebem a informação de que não há mais espaço nesses cemitérios públicos, e que há somente área no Cemitério Parque dos Lírios, que é particular, e está localizado na divisa com o município de Americana – SP.



REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Já existe na administração um projeto para a ampliação do Cemitério Cabreúva?


2º) Caso resposta positiva, quando será executado? 


3º) Existe um projeto na prefeitura para um novo cemitério em Santa Bárbara d’Oeste?
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4º) Qual seria a necessidade hoje do povo barbarense, em termos de quantidade de jazido para atender a demanda?

5º) Qual  o valor de um novo cemitério para atender a  demanda da população barbarense? 

6º) Outras informações que se julgar necessário.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de setembro de 2015.
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