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INDICAÇÃO Nº 3703/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na Rua Vitório Furlan, esquina com a Rua Paulo de Godoy, no bairro Residencial Furlan. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a construção de canaleta na Rua Vitório Furlan, esquina com a Rua Paulo de Godoy, no bairro Residencial Furlan, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes moradores das imediações que relatam que em dias de chuva, o volume de água que escoa pela via acima mencionada causa transtornos aos moradores, pois acaba adentrando nas casas dos mesmos, principalmente nas residências da esquina, localizadas ao lado de baixo da via. O volume de chuva também dificulta o trânsito de pedestres e de veículos, pois grande quantidade de água fica empoçada na rua, podendo causar acidentes, além disso, a água parada gera mau cheiro e insegurança pela possibilidade da multiplicação de larvas do mosquito transmissor da dengue.
Sendo assim, solicitamos providências o mais rapidamente possível, e se necessário, efetuar outras medidas cabíveis.
 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de setembro de 2.015.

[bookmark: _GoBack]

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
8f66f950-a194-4c24-ab25-c1598f1df757.png
PROTOCOLO 7944/2015 - 25/09/2015 15:29




image1.jpeg




