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“Quanto à possibilidade de reforma e ampliação da quadra existente ao lado da escola Professor Atílio Dextro do nosso município”.



Considerando-se que em reunião realizada na escola Professor Atílio Dextro, localizada no Jardim dos Cedros, da qual contou com a participação do Exmo. Deputado Estadual Roberto Engler acompanhado deste vereador, e também do destacável Vereador Fabiano Pingüim (PDT), onde também, estiveram presentes membros da direção da escola, das associações de moradores, de pais de alunos, e ainda de muitos munícipes de vários bairros de nossa cidade que ali prestigiaram a presença do nobre Deputado. 


Considerando-se que, durante a visita muitos munícipes procuram este vereador, solicitando a reforma e ampliação da quadra existente no local que hoje se encontra em estado de abandono e praticamente sem utilização devido as danifacações exitentes;


 Considerando-se que a fim de atender o anseio daquela população necessário se faz que o Poder Executivo, determine uma reforma e ampliação no local, contemplando a obra com uma cobertura da quadra, construção de sanitários, parque infantil, e fechamento com alambrado.
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REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Plenário, que se digne oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando-lhe as seguintes informações:

		   
                  1– Existe projeto para reforma e ampliação da quadra existente ao lado da escola Professor Atílio Dextro, localizada no Jardim dos Cedros?

                   2- Se positiva a resposta do item 1, qual a previsão para realização da obra?

3- O projeto contempla cobertura da quadra, construção de sanitários, parque infantil, e fechamento com alambrado?

4- Se positiva a resposta do item 1, descrever o projeto.

5- Se negativa, por qual motivo?


	         6 - Outras informações pertinentes.

                  

               Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 29 de abril de 2009.
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