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INDICAÇÃO Nº 3821/2015
 

Indica novamente ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de cascalhamento e também serviços de roçagem de mato e limpeza na Rua Artur Bernardes, na altura do nº 52, no Jardim Itamaraty.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja feita a execução de serviços de cascalhamento, limpeza e roçagem de mato na Rua Artur Bernardes, na altura do nº 52, no Jardim Itamaraty.

Justificativa:

Moradores do bairro, em especial a Sra. Antônia de Souza e Sr. Gentil, pedem providências da Prefeitura quanto ao cascalhamento da Rua Artur Bernardes, na altura do nº 52, no Jardim Itamaraty, que apresenta péssimas condições de trafegabilidade. (Reitera indicação de agosto de 2015) Segundo a moradora, é a única rua do bairro que não tem asfalto e o cascalho impede que se forme barro no local. Fortes chuvas retiraram o cascalho que existia. Cm as chuvas, o mato aumentou e há aparecimento de escorpiões no local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de outubro de 2015.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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