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“Quanto à instalação de iluminação em viela localizada na Rua Inglaterra, ao lado do número 122, no Jardim Europa.”


Os moradores do Jardim Europa procuraram por este vereador solicitando à instalação de iluminação em viela localizada na Rua Inglaterra, ao lado do número 122, no Jardim Europa. Por ser uma viela inclinada e com degrau, dificulta a passagem dos moradores em período noturno, pois não possui nenhuma iluminação, assim como, está sendo alvo de usuário de drogas. Portanto, os moradores estão preocupados ao transitar à noite, pois além de correr o risco de acidentes, podem ser alvo de assaltos.

Este vereador esteve pessoalmente no local no período noturno, e pôde constatar a veracidade do fato, e que realmente se faz necessária a iluminação desta viela. 



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente com relação a instalação de iluminação em viela localizada na Rua Inglaterra, ao lado do número 122, no Jardim  Europa, para melhorar o local para os moradores que dependem desta passagem.
	
                                                                                                
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de abril de 2009.



ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA” 
-Vereador-



