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“Quanto à construção de uma área de lazer no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que os munícipes do Conjunto Habitacional dos Trabalhadores procuraram este vereador solicitando a construção de uma área de lazer na Rua Antonio Toledo de Mello, em frente aos números 383 e 393, onde existe um terreno pertencente à municipalidade. A citada área poderia ser uma pequena área de lazer, contando com iluminação, parque infantil, mesas para jogos de tabuleiro e uma área para descanso, e assim proporcionar entretenimento, recreio, divertimento e distração aos moradores.
 
  

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, apos ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à construção de uma área de lazer com iluminação, parque infantil, mesas para jogos de tabuleiro e uma área para descanso, em terreno da municipalidade localizado na Rua Antonio Toledo de Mello, em frente ao número 383 e 393, no Conjunto dos Trabalhadores, para que assim os moradores da localidade possam desfrutar momentos de lazer com seus amigos e familiares.
	
                                                                               
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de abril de 2009.
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