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“Quanto à faixa de pedestre e placa de sinalização, na Rua Dinamarca, esquina com a Rua Vaticano, no bairro Jardim das Palmeiras”.


Referida reivindicação é dos moradores do Jardim das Palmeiras, pois na Rua Dinamarca, esquina com a Rua Vaticano, próximo à Igreja “Assembléia de Deus – Ministério de Belém”, necessita de uma faixa de pedestres e uma placa de sinalização, para que possam fazer a devida travessia. Por ser um local de grande fluxo de veículos, moradores e membros da igreja têm dificuldades ao atravessarem esta rua.
       

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder  a colocação de uma faixa de pedestres e uma placa de sinalização na Rua Dinamarca, esquina com a Rua Vaticano, no bairro Jardim das Palmeiras, em virtude das dificuldades encontradas pelos moradores e membros da  igreja ao atravessar referida via.	
                                                                                                
         


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de abril de 2009.





ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-



