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INDICAÇÃO Nº 4013/2015
 

Sugere ao Poder Executivo, a instalação de obstáculo para conter fuga de veículos na Avenida Francisco Priori esquina com Floriano Peixoto no bairro Residencial Furlan. 

[bookmark: _GoBack]
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a instalação de obstáculo para conter fuga de veículos na Avenida Francisco Priori esquina com Floriano Peixoto no Residencial Furlan.



Justificativa:


                      Munícipes procuraram por este vereador para solicitar a instalação de obstáculo para conter fuga de veículos na Avenida Francisco Priori esquina com Floriano Peixoto no bairro Residencial Furlan, no local já existe o fechamento da via com obstáculo, porém, a lateral da via se tornou uma nova rota de fuga devido a placa de sinalização de “Pare” ter sito removida, os veículos utilizam este espaço como rota de fuga, colocando todo trabalho de fechamento da via sem utilidade, além do perigo de acidentes com pedestres que utilizam o loca. Segue Anexo foto do local.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de outubro de 2.015.





Giovanni Bonfim 
-vereador-
ANEXO
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