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Sugere ao Poder Executivo que notifique o proprietário do terreno localizado na Rua XV de Novembro, altura do número 1484, esquina com a Rua Sebastião Benedito do Amaral no bairro Linópolis, para que realize adequações na calçada bem como fechamento da obra e a limpeza do terreno. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, notifique o proprietário do terreno localizado na Rua XV de Novembro, altura do número 1484, esquina com a Rua Sebastião Benedito do Amaral no bairro Linópolis, para que realize adequações na calçada bem como fechamento da obra e a limpeza do terreno.


Justificativa:


                      Munícipes procuraram por este vereador para solicitar a notificação do proprietário do terreno situado na Rua XV de Novembro, altura do número 1484, esquina com a Rua Sebastião Benedito do Amaral no bairro Linópolis, para que realize adequações na calçada, pois a mesma esta com afundamento devido à erosão provocada pela obra, colocando em risco de acidentes os pedestres, principalmente crianças, idosos e deficientes que a utilizam. 

	Solicitam também o fechamento da obra e a limpeza do terreno, como explana o Código de Obras e Posturas do Município em seu artigo 7º, inciso I, artigo 9º, §2º, artigo 12, §1º e 2º. 

	Os moradores relatam que já houve casos de pessoas caírem, devido ao problema existente, além de serem obrigados a transitarem pela via junto aos veículos, colocando em risco a saúde e a integridade dos moradores. Segue em Anexo foto do local.

 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de outubro de 2.015.






Giovanni Bonfim 
-vereador-
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