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De Providências


“Quanto à colocação de alambrado e construção de um banheiro na área externa do Posto de Saúde localizado na Rua Pindorama, esquina com a Rua Tucanos, no bairro São Francisco II.”


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à colocação de alambrado e a construção de um banheiro na área externa do Posto de Saúde localizado na Rua Pindorama, esquina com a Rua Tucanos, no bairro São Francisco II. 

Moradores daquele bairro procuraram este vereador para que, junto ao setor competente, solicitasse um alambrado, pois assim o posto teria mais segurança, porque à noite muitos utilizam o local para usar drogas, e com o alambrado evitaria esses problemas e dificultaria para as pessoas utilizarem o local como depósito de lixo.  Quanto à construção do banheiro, seria muito útil, já que o posto é bastante utilizado pela comunidade, que muitas vezes tem que chegar de madrugada para serem atendidas ou conseguirem um encaixe, tendo de ficar aguardando na parte externa do posto, o horário de atendimento, que começa as 7:00horas.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de abril de 2009.


    
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
KADU GARÇOM
-vereador-

                           


