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INDICAÇÃO Nº 4025/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a Limpeza de todas as áreas públicas localizadas no bairro Vale das Cigarras, neste município. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a limpeza de todas as áreas públicas localizadas no bairro Vale das Cigarras, neste município.


Justificativa:


Conforme reivindicação da população do bairro Vale das Cigarras, através do Sr. Ovídio Caetano, este vereador solicita a limpeza de todas as áreas públicas do referido bairro, uma vez que encontram-se com mato alto e sujeira, ocasionando o aparecimento de bichos peçonhentos, que acabam adentrando as casas dos moradores. Tal reivindicação se faz necessária uma vez que encontra-se em trâmite na Prefeitura o protocolo feito pelo munícipe acima supracitado, nº2015/000715-04-12, sendo que está na Secretaria de Meio Ambiente desde 18.03.2015 sem atendimento. O munícipe lembra ainda que o IPTU do local aumentou e o bairro continua sem qualquer atenção do Poder Executivo Municipal.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de outubro de 2.015.




FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“Pinguim”
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