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De Providências

“Quanto à construção de calçada de concreto em terreno localizado em frente à EMEFEI ‘Professora Terezinha de Jesus Soares Quinalha’, no Jardim Vista Alegre”.


Tendo em vista que, este vereador foi procurado por inúmeros moradores residentes nos bairros Vista Alegre e Parque do Lago, que tem seus filhos matriculados na EMEFEI “Professora Terezinha de Jesus Soares Quinalha”, na Rua da Beleza, nº 337, no Jardim Vista Alegre, pois em frente à escola existe um terreno e não existe calçada, e devido as chuvas dos últimos dias, o local ficou tomado pelo mato, obrigando os moradores que levam seus filhos para a escola, bem como os pedestres que utilizam essa rua, a andarem pela malha asfáltica, correndo o risco de sofrerem algum acidente, fato este constatado pessoalmente por este vereador, que esteve no local e pôde verificar o problema.
     
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências com relação à construção de calçada de concreto em terreno localizado em frente à EMEFEI “Professora Terezinha de Jesus Soares Quinalha”, conforme exposto acima no corpo deste Requerimento.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de abril de 2009.
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