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INDICAÇÃO Nº 4067/2015
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de vias e valetas e, a colocação de cascalho nas Ruas Soldados Juvenal Alves Correia, Amezia Silveira Amaral, Genoefa Escuro Wiezel e Sinezio de Lima Franco, no Bairro Acampamento Presbiteriano, neste município.” 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a limpeza de vias e valetas e, a colocação de cascalho nas Ruas Soldados Juvenal Alves Correia, Amezia Silveira Amaral, Genoefa Escuro Wiezel e Sinezio de Lima Franco, no Bairro Acampamento Presbiteriano, neste município.
Justificativa:

Fomos procurados por diversos moradores do bairro supracitado, alegando que o bairro encontra-se com as valetas cheias de terra, dificultando a vazão de água em dias de chuvas e reclamam também, que nas vias contém buracos, que dificultam o tráfego de pedestres e veículos.
Solicito com a máxima urgência o serviço solicitado, pois o bairro precisa de melhorias, para que acidentes possam ser evitados.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Outubro de 2015.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
