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INDICAÇÃO Nº 4111/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma rotatória na Rodovia Luís Ometto (SP-306), defronte ao Rodoterminal Metropolitano, no bairro Residencial Furlan.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a construção de uma rotatória na Rodovia Luís Ometto (SP-306), defronte ao Rodoterminal Metropolitano, no bairro Residencial Furlan, neste município.
Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes e motoristas de ônibus que solicitam melhorias de tráfego na via citada, pois os veículos que saem da Rodovia Luiz de Queiroz sentido Santa Bárbara, para ter acesso ao terminal, precisam andar mais de 2km para fazer o retorno ao Rodoterminal.
Com o grande fluxo de ônibus que acessam o local, o trânsito ficou mais lento e intenso gerando aglomeração de veículos na rotatória da Avenida Monte Castelo. Nos períodos de maior movimentação, eles relatam que o fluxo é ainda maior, pois a rotatória também dá acesso a Faculdade UNIMEP e à Câmara Municipal. 
A construção de uma nova rotatória, defronte ao Rodoterminal, na Rodovia Luís Ometto, facilitará o acesso dos motoristas, além de reduzir não apenas o fluxo de veículos como o tempo de viagem. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de outubro de 2015.
ANTONIO PEREIRA

“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
