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INDICAÇÃO Nº 4186/2015
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de faixa amarela de sinalização de garagem na Rua Campo Grande, em frente ao nº 476, no Planalto do Sol. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a realização de estudos visando a instalação de faixa amarela de sinalização de garagem, em conformidade com o disposto as normas do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, na Rua Campo Grande, em frente ao nº 476, no Planalto do Sol, neste município. 

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipe e, conforme visita “in loco”, pode constatar a necessidade de que seja instalada a faixa amarela e sinalização de garagem, em frente à residência citada, pois, conforme relatos, condutores param seus veículos defronte a garagem, impedindo que os moradores a utilize. Além disso, a moradora tem uma filha cadeirante e necessita que a vaga esteja livre para facilitar o transporte do mesmo.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de outubro de 2.015.

ANTONIO PEREIRA

“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-

