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De Informações.

“Quanto à possibilidade da construção de Área de Lazer, Cultura e Esporte, entre os bairros Jardim Vista Alegre e Residencial Parque do Lago”.


		Considerando-se que vários munícipes, procuraram por este Vereador, solicitando a construção de uma Área de Lazer, Cultura e Esporte entre os bairros Jardim Vista Alegre e Residencial Parque do Lago, uma vez que a região é muito populosa, e que os idosos, os jovens e as crianças não tem nenhuma Área de Lazer nas proximidades para passarem momentos agradáveis;

		Considerando-se que, os moradores vêm solicitando a este Vereador, desde 2005, uma Área de Lazer, Cultura e Esporte na referida localidade, e conhecedor de que há vários anos atrás, houve apenas a denominação de uma Área de Lazer, mas que até a presente data não recebeu qualquer benfeitoria pública e a área encontra-se abandonada com animais pastando, fomentando a ilusão dos munícipes daquela localidade;

                 
                 Considerando-se que a região recebeu muitos benefícios públicos para a população nos últimos quatro anos, como: Posto médico no Jardim Vista Alegre, A.D.I. Área Desenvolvimento Infantil do Residencial Parque do Lago, (CIMCA III), Centro Integrado Municipal da Criança e do Adolescente no Jardim Vista Alegre, a interligação dos bairros Jardim Vista Alegre, Residencial Parque do Lago e Santa Rita de Cássia e ainda, foi beneficiada pelo recapeamento de todas as ruas do Jardim Vista Alegre e Residencial Parque do Lago;


                Considerando-se que, a fim de atender o anseio daquela população, a referida Área de Lazer, Cultura e Esporte deve ser contemplada, com um parque infantil, campo de bocha e de malha, uma pista de skate, quadra polisportiva coberta, campo de futebol semiprofissional, iluminação pública, um palco de alvenaria para as festas comunitárias, paisagismo, bancos e calçada em toda área; 
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REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Plenário, que se digne oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando-lhe as seguintes informações:

		   
                  1– Existe projeto para construir uma Área de Lazer, Cultura e Esporte entre os bairros Jardim Vista Alegre e Residencial Parque do Lago? 


                   2- Se positiva resposta do item 1, qual a previsão para realização do projeto?


                   3- Se negativa, qual a alternativa da Municipalidade, em construir uma Área de Lazer, Cultura e Esporte na região? 


	          4 - Outras informações pertinentes.

                  

               Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 16 de abril de 2009.
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