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“Com relação à instalação de placa indicativa na Rua Peru, cruzamento com a Rua Estados Unidos, no Jardim Sartori”.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, com relação à instalação de uma placa indicativa, orientando os motoristas que trafegam na Rua Peru, cruzamento com a Rua Estados Unidos, no Jardim Sartori, quando estes necessitam acessar a Rodovia SP-304, tanto para os que pretendem ir no sentido Americana, como para os que querem ir no sentido Piracicaba, e também indicar o acesso à Rodovia dos Bandeirantes.


               Munícipes procuraram este vereador, em especial o proprietário da oficina mecânica localizada nas imediações, solicitando que seja instalada uma placa indicativa no local acima descrito, uma vez que alegam não ter nenhuma orientação aos motoristas que por ali trafegam quando necessitam acessar a Rodovia SP-304. Assim sendo, aguardam por providências do Poder Executivo para solucionar referido problema.

 



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de abril de 2009.


    

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”
-Vereador-


