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De Providências

“Quanto à possibilidade de colocar uma placa indicativa ‘Rodovia SP 304 e Bairro Jardim Laudissi’, na rotatória do Conjunto Habitacional Roberto Romano descendo a Avenida Dr. Sebastião de Paula Coelho”.

Considerando-se que, este vereador foi procurado por diversos munícipes, solicitando providências quanto à possibilidade de colocar uma placa na rotatória do Conjunto Roberto Romano descendo a AV.DR.Sebastião de Paula Coelho indicando o acesso a Rodovia SP-304 e também indicando o Bairro Jardim Laudissi.

Considerando-se que, sem a placa, pessoas que não conhecem o local, não sabem qual a entrada para a Sp-304, entrando na paralela, chegando ao bairro laudissi em vez da pista, tendo que retornar.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências quanto à possibilidade de colocar uma placa na rotatória do Conjunto Roberto Romano descendo a av.dr.Sebastião de Paula Coelho indicando o acesso a Rodovia SP-304 e também indicando o Bairro Jardim Laudissi.


         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de abril de 2009.




José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador-






