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INDICAÇÃO Nº 4354/2015
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo que realize a limpeza de área pública entre as Ruas Sebsastião Benedito do Amaral, Cícero Jones e Alonso Keese, conhecido como “campo de bocha” na Vila Linópolis.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize a limpeza de área pública entre as Ruas Sebsastião Benedito do Amaral, Cícero Jones e Alonso Keese, conhecido como “campo de bocha” na Vila Linópolis.



Justificativa:


                      Munícipes procuraram por este vereador para solicitar a retirada de entulhos, lixo e a realizar a roçagem do mato alto em área pública localizada entre as Sebsastião Benedito do Amaral, Cícero Jones e Alonso Keese na Vila Linópolis, local conhecido como “campo de bocha”. Devido ao mato alto, lixo e entulhos, os moradores relatam a proliferação de animais, como ratos, cobras e insetos no local, colocando em risco a saúde dos moradores que utilizam esta área para caminhada, lazer ou passeio.

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de outubro de 2.015.




Giovanni Bonfim 
-vereador-
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