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INDICAÇÃO Nº 4366/2015
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo que realize a poda de árvores e a limpeza de área (margem do Ribeirão) na Rua José J. Sans no Bairro Augusto Cavalheiro.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, realize a poda de árvores e a limpeza de área (margem do Ribeirão) na Rua José J. Sans no Bairro Augusto Cavalheiro.



Justificativa:


                      Munícipes procuraram por este vereador para solicitar a poda das árvores, a retirada de entulhos, lixo e a realizar a roçagem do mato alto em área, as margens do Ribeirão dos Toledos, na Rua José J. Sans no Bairro Augusto Cavalheiro. Devido ao mato alto, lixo e entulhos, os moradores relatam a proliferação de animais, como ratos, cobras e insetos no local. Outro ponto a se relatar, são os galhos das árvores que estão danificando residências e veículos estacionados na citada rua, bem como dificultando a iluminação da via, colocando em risco a saúde dos moradores que utilizam esta rua.

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de novembro de 2.015.




Giovanni Bonfim 
-vereador-
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