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INDICAÇÃO Nº 4384/2015
 

Sugere ao Poder Executivo a construção de calçamento na Estrada do Barreirinho, sob a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304) e na Rua São Domingos no bairro Sartori.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a construção de calçamento na Estrada do Barreirinho, sob a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304) e na Rua São Domingos no bairro Sartori.


Justificativa:


                      Munícipes dos bairros Eldorado e Sartori procuraram por este vereador para solicitar a construção de calçamento em área pública localizada na Estrada do Barreirinho, sob a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304) e na Rua São Domingos no bairro Sartori (FOTOS EM ANEXO). Os moradores relatam a falta de segurança, pois devido à falta de calçada neste trecho, os pedestres precisam utilizar a rua para se locomoverem, ficando expostos e correndo o risco de acidentes e atropelamentos por veículos que passam na via, esclarecem também que este é o único ponto de travessia para pedestres sob a rodovia. Desta forma, vale ressaltar o perigo que os munícipes correm, bem como os motoristas, colocando em risco a saúde e a vida dos que utilizam esta passagem.    

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de novembro de 2.015.




Giovanni Bonfim 
-vereador-
ANEXO
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