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INDICAÇÃO Nº 4406/2015
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a que se fizerem necessárias visando a construção de uma Rampa para Deficientes para dar acesso apropriado na entrada do 1º Distrito Policial na Rua Santa Bárbara, no número 392 – Centro, neste Município.” 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para a realização que se faz necessária visando a construção de uma Rampa para Deficientes para dar acesso apropriado na entrada do 1º Distrito Policial na Rua Santa Bárbara, no número 392 – Centro, neste Município.
Justificativa:

Este vereador foi procurado por inúmeros munícipes,  solicitando providências quanto à construção desta rampa de acesso, pois muitos pessoas portadoras de deficiência física (cadeira de rodas e muleta), idosos e até pais com carrinhos de bebês, tem dificuldade, e  como não há rampa para eles se deslocarem, muitas vezes são carregados para chegarem ao seu destino, e com a construção desta rampa, pedimos providencias urgentes quanto ao atendimento detesta Indicação.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Novembro de 2015.

Ducimar de Jesus Cardoso

“Kadu Garçom”

-Vereador-
