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“Quanto dedetização no Conjunto Habitacional Roberto Romano”. 

Os moradores do Conjunto Habitacional Roberto Romano, preocupados em preservar a saúde das pessoas que hoje habitam neste populoso local, procuraram por este Vereador solicitando que seja realizada uma dedetização nos bueiros e nas caixas de gordura.

Justifica-se tal solicitação, devido o grande número de insetos e animais peçonhentos (baratas e ratos), que vem aparecendo nas residências, especialmente neste período onde o calor e a umidade contribuem para que saiam dos bueiros, principalmente no período noturno, impondo-se a dedetização de todos os bueiros e caixas de gordura existentes no Conjunto Habitacional Roberto Romano, em caráter de urgência, com objetivo de evitar a propagação de doenças, pois estes animais como é sabido trazem consigo inúmeras contaminações.
   
 REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de determinar a dedetização de todos os bueiros e caixa de gordura do Conjunto Habitacional Roberto Romano, em caráter de urgência. 
       


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de abril de 2009.
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