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De Pesar

“Voto de Pesar pelo passamento do Sr. João Herrmann Neto, Deputado Federal, ocorrido recentemente”.


		Sr. Presidente,
Nobres Edis,


REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, registrar em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. João Herrmann Neto, Deputado Federal, ocorrido no dia 12 de abril de 2009.
 
O Sr. João Herrmann Neto nasceu na cidade de Campinas/SP e contava com 63 (sessenta e três) anos de idade. Era casado com a Sra. Jussara e deixou os filhos: Rodrigo, João Guilherme, Alexandra, Gustavo e Mateus. Residia em Piracicaba, Caixa Postal 416, CEP 13400-970.  
Herrmann Neto foi prefeito no Município de Piracicaba de 1977 a 1982; deputado federal por cinco legislaturas, tendo assumido este ano a vaga deixada pelo deputado Reinaldo Nogueira (PDT), que foi eleito prefeito em Indaiatuba. Foi filiado ao MDB, PSB, PPS e PDT.
O deputado era o principal articulador político para o fortalecimento do nome do prefeito de Campinas Hélio de Oliveira Santos (PDT) ao governo do Estado de São Paulo.
Formado pela USP em Agronomia, fez pós-graduação em Relações Internacionais e cursos de extensão em Planejamento e Desenvolvimento Regional no Tennessee Valley Authority, nos Estados Unidos. 
Como estudante, foi presidente do Centro Acadêmico da USP em Piracicaba e membro da Comissão de Reestruturação do Ensino daquela Universidade. Participou das atividades de organização dos Comitês Brasileiros de Anistia e da organização da luta pelo movimento das Diretas Já.
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Sempre polêmico, João Herrmann Neto foi um dos mais atuantes líderes de esquerda dos movimentos de resistência na ditadura militar. Ele era do grupo de Ulysses Guimarães, no antigo MDB, e depois no PMDB. É lembrado como “um combatente na luta de resistência, sempre militando em partidos do campo democrático”. 

Benquisto pelos familiares e amigos, seu passamento causou grande consternação e saudade; todavia, sua memória há de ser cultuada por todos que o amaram.

Que Deus esteja presente nesse momento de separação e dor, para lhes dar força e consolo.

É, pois, este o Voto, através da Câmara de Vereadores, em homenagem póstuma e em sinal de solidariedade.  


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de abril de 2009.


    

CLAUDIO PERESSIM
-Vereador/PDT-



ANTONIO CARLOS RIBEIRO	                   FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
   “CARLÃO MOTORISTA”                                     “PINGUIM”
            -Vereador/PDT-					      -Vereador/PDT-
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ADEMIR JOSÉ DA SILVA                        ANÍZIO TAVARES DA SILVA
-Vereador/Vice Presidente-                                  -Presidente-


CARLOS A. PORTELLA FONTES                              DANILO GODOY
-Vereador/1º Secretário-                                                   -Vereador-


DUCIMAR J. CARDOSO                              ERB OLIVEIRA MARTINS
-Vereador-                                                            -Vereador-


JOSÉ LUIS FORNASARI                        LAERTE ANTONIO DA SILVA
-Vereador-                                         -Vereador/2º Secretário-


RAIMUNDO DA SILVA SAMPAIO
-Vereador-










