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De Providências




“Quanto Serviço da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos nas Chácaras Beira-Rio”.




Segundo informações do SABER “Sociedade Amigos Bairro Beira-Rio” em censo realizado em 22/6/2008, divulgado no documento utilizado para leitura, a quem dele se interessasse, realizado por seu presidente, Jeferson Rodrigues Ribeiro, em 3 de fevereiro deste ano, do púlpito do plenário, o Beira-Rio possui 242 moradores, destes, 129 adultos, 96 crianças e 17 idosos. Possui 60 casas habitadas e 27 de uso de veraneio. Há duas igrejas estabelecidas e uma entidade localizada na entrada do bairro, a Casa Abrigo Novo Amanhecer;


Desta foram, as Chácaras Beira-Rio não são mais um conglomerado de casas distantes umas das outras. Sabemos que devido a sua localização distante do centro da cidade e também dos bairros mais desenvolvidos, os moradores daquela localidade não possuem fácil acesso aos serviços fundamentais colocados ao alcance dos demais habitantes do nosso município que residem em outras localidades mais privilegiadas;


O bairro dispõe atualmente de um número considerável de habitantes e suas necessidades não são mais isoladas. As Chácaras Beira-Rio já estão contempladas com o atendimento domiciliar de água conta ainda com iluminação pública, coleta de lixo, patrulhamento constante feito pela Guarda Municipal Ambiental e pela Polícia Militar entre outros, porém, seus moradores ainda estão privados de outras benfeitorias públicas, tão essências quanto essas aqui mencionadas;
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Uma das carências desta localidade é a inexistência de serviço da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos obrigando os moradores a deslocarem-se até a Agência do centro da cidade para efetuar ou receber suas correspondências, acentuando ainda mais o problema devido à deficiência de transporte público naquela região;


  REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao departamento competente, para que encaminhe a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que possa ser concretizada a reivindicação atendendo a contento a necessidade do serviço aos moradores das Chácaras Beira Rio.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 09 de abril de 2009.
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