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INDICAÇÃO Nº 4507/2015
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal estudo acerca da alteração de sentido da Rua do Diamante, no trecho entre a Rua do Papel e Rua do Aço, passando de duplo para único.
 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado estudo acerca da alteração de sentido da Rua do Diamante, no trecho entre a Rua do Papel e Rua do Aço, passando de duplo para único.


Justificativa:


Trata-se de reivindicação de empresas instaladas na Rua do Diamante, haja vista que os portões de carga e descarga destas empresas estão voltados para a referida rua. Além disso, está sendo construído novo empreendimento do Setor de supermercado / atacado e varejo, que também aumentará o fluxo de carga e descarga no local.
Tal intervenção no trânsito trará maior logística às empresas e não atrapalhará seus trabalhos, bem como não trará prejuízos aos demais condutores da cidade.
[bookmark: _GoBack]Posto isto, visando atender os anseios das empresas ali instaladas e da população local, solicitamos com URGÊNCIA a realização da alteração apresentada, ou seja, que se estenda o sentido único que já existe na Rua do Diamante também para o trecho entre a Rua do Papel e Rua do Aço.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de novembro de 2.015.


FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
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