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Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de semáforos na rotatória entre as avenidas Antonio Pedroso, Tenente João Benedito Caetano, Charles Keese Dodson e Rua Urandi, entre os bairros Planalto do Sol I e II. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à instalação de semáforos na rotatória entre as avenidas Antonio Pedroso, Tenente João Benedito Caetano, Charles Keese Dodson e Rua Urandi, entre os bairros Planalto do Sol I e II, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por representantes de associações de bairro da região e que relatam o intenso fluxo de veículos nesta rotatória, que está sinalizada mas que, muitas vezes, é palco de acidentes de trânsito devido à imprudência de motoristas. Este assunto foi, inclusive, discutido na reunião do Conseg (Conselho de Segurança) ocorrida em novembro deste ano. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de novembro de 2.015.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
5eaf467b-4858-4f2a-8011-9030b10eae20.png
PROTOCOLO 9548/2015 - 13/11/2015 15:10




image1.jpeg




