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INDICAÇÃO Nº 4568/2015
Sugere ao Poder Executivo estudo para capinação e limpeza em TODA A EXTENSÃO NA RUA Francisco Priori no bairro Residencial Furlan,neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para capinação e limpeza em toda a extensão da rua Francisco Priori no bairro Residencial Furlan, neste município.
  Justificativa:

Moradores reclamam da quantidade de mato e sujeira existente em toda a extensão da rua cidade. O mato voltou a crescer e com a falta de manutenção a extensão da rua torna-se deposito de lixo. Moradores já solicitaram que na rua no cruzamento com a Rua Alberto Novaes seja colocada uma lixeira comum e de reciclável no local. Também já foi solicitado ao meio ambiente que se faça a poda de árvores frutíferas existentes na mesma rua. A noite existe total falta de segurança e o local é deserto e abandonado, pouco se observa a presença da PM ou Gm. Moradores solicitam providências, principalmente as prometidas pelo prefeito e sua assessoria em reunião realizada no bairro no mês de junho deste ano.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de novembro de 2.015.

Celso Ávila

-vereador-
