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De Providências


“Quanto á inclusão dos bairros mais necessitados no Programa de Regularização do Programa Cidade Legal do Governo do Estado”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, várias casas em nossa cidade, nos mais diversos bairros, principalmente os mais carentes, necessitam dessa regularização, para que seus proprietários possam ter em mãos a documentação de posse de seu imóvel (escritura).

Todos conhecemos realidades de pessoas que não conseguem nem mesmo transmitir seu imóvel a seus descendentes por conta dessa não regularização, sendo que a Prefeitura também perde no recolhimento de impostos, visto a irregularidade dos imóveis.

A Prefeitura é o órgão do qual os mais necessitados esperam para a resolução de seus problemas entre eles este de regularização de seus imóveis.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a inclusão dos bairros mais necessitados no Programa de regularização do Programa Cidade Legal do Governo do Estado.
	
                                                                                           
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de abril de 2009.
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PSDB
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