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“Quanto à ligação de água na quadra de ‘futsal’ localizada na Rua Pe. Arthur Sampaio, esquina com a Rua Dr. Edson S. Mano, no Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

Referida reivindicação é pertinente, visto que na quadra de ‘futsal’ localizada no endereço acima mencionado não há nenhuma torneira para os jogadores e o público, que for apreciar as partidas de futebol, utilizarem, sendo necessário levarem água em garrafinhas para poderem saciar a sede, ou mesmo se refrescarem, como normalmente ocorrem nos intervalos ou término das partidas. 

Lembrando que, a prática de esporte é muito importante para as pessoas e a instalação de torneiras será mais um benefício para a quadra de ‘futsal’.

Em requerimento anterior pedimos que fosse feita a instalação de iluminação e esta já fora realizada; pedimos também que fosse instalada uma torneira e para isso há necessidade que seja feito ligação de água no terreno indicado.  

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Diretor Superintendente do Departamento de Água e Esgoto – DAE, Senhor João Augusto Giovanetti, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a ligação de água na quadra localizada no endereço acima citado.
	
                                                                                               
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de abril de 2009.
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