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“Quanto ao lançamento do PCMM Plano Comunitário de Melhoria Municipal, para realização da pavimentação das Ruas Elmer Vaughn, Teodoro Batalha, José Lopes da Silva, Ernesto Ramello, Travessa da Sabedoria, Travessa do Progresso, Travessa da Caridade no bairro Santa Alice dando outras providencias”.                 

Tendo em vista que, no bairro Santa Alice, localizado na Zona Sul de nossa cidade, existem, ainda, pontos para receberem a pavimentação asfáltica;
Tendo em vista que, inúmeros proprietários de residências do bairro Santa Alice, procuraram por este vereador, no sentido de que possam ser tomadas as providências quanto à pavimentação das Ruas Elmer Vaughn, Teodoro Batalha, José Lopes da Silva, Ernesto Ramello, Travessa da Sabedoria, Travessa do Progresso, Travessa da Caridade;

Tendo em vista que, que os moradores dizem ser pagadores de impostos de nossa cidade e vêm, através da reivindicação, exercer seus direitos de cidadania, sendo compreendida e apoiada esta iniciativa por este vereador, pois em seu bairro quando chove as ruas ficam quase intransitáveis, causando transtornos para os moradores, pedestres e condutores de veículos.

Requeiro à Mesa, na forma Regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações.

1 – É possível a Prefeitura, através da Secretaria de Obras, efetuar estudos quanto ao lançamento do PCMM – Plano Comunitário de Melhorias Municipal, para que as Ruas Elmer Vaughn, Teodoro Batalha, José Lopes da Silva, Ernesto Ramello, Travessa da Sabedoria, Travessa do Progresso, Travessa da Caridade do bairro Santa Alice possam receber a Pavimentação Asfáltica?
2 – Em caso positivo, quando será realizada a adesão do plano, e quais os critérios?
3 – Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de março de 2009.
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