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INDICAÇÃO Nº 4726/2015
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal, limpeza e construção de calçada em área pública localizada entre as ruas Guaicurus e Tabajaras, no Jardim São Francisco.


                   Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


[bookmark: _GoBack]        Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio das Secretarias de Obras e de Meio Ambiente, sejam realizados serviços de limpeza e construção de calçada em área pública localizada entre as ruas Guaicurus e Tabajaras, no Jardim São Francisco.


Justificativa:

Este vereador foi procurado por empresários e funcionários que trabalham nas empresas no entorno da referida área pública, que reclamam da falta de limpeza e também construção de calçada.

O local era utilizado antigamente como pátio municipal e atualmente encontra-se com mato alto e com descarte irregular de entulho.

Os munícipes reclamam que precisam caminhar na rua em virtude da área estar tomada de mato alto, muita sujeira e não possuir calçamento.

A solução deste problema requer uma força tarefa envolvendo as secretarias de obras e meio ambiente que possuem autonomia para a realização desses serviços.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de novembro de 2.015.



Juca Bortolucci
Vereador- Presidente
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