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REQUERIMENTO Nº 832/2009
De Providências


“Quanto a roçagem e dedetização na Rua José João Sans, próximo ao Ribeirão dos Toledo, no bairro Jd. Augusto Cavalheiro”.
 
 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Plenário, oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, sobre a roçagem e dedetização da Rua José João Sans, próximo ao Ribeirão dos Toledo e área localizada na Rua José Bueno Quirino, altura do nº 199, no Jd. Augusto Cavalheiro. 

Os moradores das proximidades estão reclamando a este vereador, que há no local um grande número de insetos e outros tipos de animais peçonhentos que estão entrando em suas propriedades, causando, assim, muito incômodo e perigo aos moradores.

Outro motivo pelo qual os munícipes se preocupam, é o fato da atual situação contribuir para a proliferação de tais animais, colocando em risco a saúde dos moradores, sendo que tais insetos são causadores de doenças.

Portanto, solicitam que providências sejam tomadas para que o problema mencionado seja solucionado o mais breve possível.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de março de 2009.


LAERTE ANTONIO DA SILVA
- Vereador-











