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“Quanto à possibilidade de passar de mão dupla (direção) para mão única (sentido subida) a Rua Sebastião Marcos Campos, no bairro Rochelle I.”


Moradores da rua citada acima e também os da Rua João Bellinatti, vieram até este vereador para pedir que providências sejam tomadas quanto à possibilidade de passar de mão dupla (direção) para mão única (sentido subida) a Rua Sebastião Marcos Campos, porque alguns motoristas ao contornarem a esquina da Rua João Bellinatti, descem em alta velocidade. Segundo relatos, já aconteceram alguns acidentes de pequenas gravidades, porém, se devidas providências não forem tomadas, a qualquer hora poderá acontecer o pior.





                   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, quanto à possibilidade de passar de mão dupla (direção) para mão única (sentido subida) a Rua Sebastião Marcos Campos,  no bairro Rochelle I.


                            Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de abril de 2009





    

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”
-Vereador-




