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De Providências


“Quanto a melhorias de iluminação pública na Rua, Vinte e Um de Abril, (nas apróximidades do parque Infantil e Campo de Futebol), no bairro, Parque Olaria”.



Moradores do bairro Parque Olaria e adjacentes, solicitaram  este vereador para que junto ao setor competente, providências sejam tomadas, quanto a melhorias de iluminação pública, na Rua Vinte e Um de Abril, no bairro, Parque Olaria. Porque varias pessoas dos bairros citados acima saem para fazer suas caminhadas à tarde, nos parques Araçariguama e Ypê, ao retornarem da caminhada já ao anoitecer elas se sentem inseguras devido à precariedade das iluminações nas apróximidades do Parque Infantil e do campo de futebol, na Rua, mencionada acima, que é a principal ligação aos bairros. Por isso, pedem ao setor competente as providências  cabíveis o mais rápido possível.



                                   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder melhorias de iluminação pública na Rua, Vinte e Um de Abril (nas apróximidades do Parque Infantil e Campo de Futebol), no bairro, Parque Olaria.




                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de abril de 2009
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