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De Providências


“Quanto à reforma do parque infantil, campo de futebol, campo de bocha e malha, todos localizados na Rua Cláudio Manoel da Costa, número, 810, no bairro, Parque Olaria.”



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder reforma do Parque Infantil, Campo de Futebol, Campo Bocha e malha, todos localizados na Rua, Cláudio Manoel da Costa, defronte ao número, 810, no bairro Parque Olaria.




Moradores do bairro acima citado e adjacente procuraram este vereador e relataram a situação em que se encontra a única área de lazer que o bairro possui, no parque infantil são poucos os brinquedos e os que lá se encontram estão quebrados, os campos de futebol, bocha e malha são muito utilizados pelos moradores e ambos estão defasados precisando muito de uma reforma.Portanto, moradores do Parque Olaria, Laudisse, Rochelle I e II, aguardam  ansiosos o início dessa reforma  da única área de lazer em que eles  possuem. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de abril de 2009.



    

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”
-Vereador-




