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De Providências


“Quanto à construção de uma área de lazer em terreno pertencente à municipalidade, localizada na Rua Cariri, defronte à Paróquia Santo Antonio, no bairro São Francisco II.”



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à construção de uma área de lazer em terreno pertencente à Prefeitura localizada na Rua Cariri, defronte à Paróquia Santo Antonio, no bairro São Francisco II.  



Sendo a área de grande extensão e pertencente à municipalidade, munícipes vieram a este vereador para que intercedesse junto ao setor competente na construção de uma área de lazer no local acima citado, sugerem que se coloquem bancos, mesas, dois banheiros,um palco para que a  comunidade possa realizar eventos como: teatros, danças,festivais de músicas e outros mais. Com essa área de lazer as quermesses que são realizadas todos os anos poderá ser ainda melhor e ter muito mais atividades.    


  



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de março de 2009.


 

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”
-Vereador-

                                                



