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INDICAÇÃO Nº 5080/2015
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza e roçagem do mato alto em terreno localizado em frente à residência na Rua General Orlando Geisel, 405, bairro 31 de Março.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja feita a execução de serviços de limpeza e roçagem do mato alto em terreno localizado em frente à residência da Rua General Orlando Geisel, 405, bairro 31 de Março.

Justificativa:

Moradores do bairro, em especial o Sr. Reginaldo Santana, estão reclamando do mato alto existente em um terreno público em frente à sua residência na Rua General Orlando Geisel, 405, no bairro 31 de Março. Segundo ele, o mato alto prejudica a visão dos motoristas e pedestres, otimizando os riscos de acidentes, sem contar o aparecimento de animais peçonhentos nas residências vizinhas. Pedem providências urgentes da Administração Municipal quanto à limpeza dessa área.

Municipal prejudicam os moradores causando transtornos com infestação de ratos e outros animais peçonhentos que invadem as residências vizinhas. Eles pedem providências urgentes da Prefeitura.                              


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de dezembro de 2015.
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