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REQUERIMENTO Nº. 789/09
De Providências

“Quanto à possibilidade de construção de um Posto de Saúde no Bairro Conjunto Habitacional do Trabalhador”.


Este vereador foi procurado por moradores do Bairro citado acima solicitando a construção de um Posto de Saúde conforme abaixo assinado anexo, para atender aos pacientes daquelas imediações, pois os mesmo têm que se deslocar até o Bairro 31 de Março para passar por atendimento médico.  

Visto que, a saúde é um fator essencial e que a construção de um Posto de Saúde irá beneficiar muito os moradores, pois terão disponibilidade de atendimento próximo a sua residência, faz-se necessária referida reivindicação.

Sabemos que o Poder Executivo está implantando em nossa cidade o Programa PSF (Programa da Saúde da Família)mas até que essa equipe seja formada faz-se necessário o atendimento nessa região, podendo futuramente que seja utilizado para o programa acima mencionado.
 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de implantar um Posto de Saúde no Bairro Conjunto Habitacional do Trabalhador.
	                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de março de 2009.


CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-

