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“Quanto à construção de cobertura, e melhorias na quadra esportiva localizada na E.E.P.G ‘Coronel Luis Alves’ localizada na Rua Padre Anchieta, nº. 173 no Bairro Siqueira Campos”.

Referida reivindicação é pertinente, visto que, na quadra existente na escola localizada no endereço acima mencionado não possui cobertura desta forma, as aulas são ministradas debaixo de sol quente que muitas vezes acabam tendo que alterar a programação dos exercícios devido o forte calor.

Visando melhorar a estrutura para a prática de esportes pelos jovens alunos, pois valorizar o esporte é sinônimo de contribuição à educação e a saúde dos jovens, pois os mesmos terão incentivos afastando-os dessa forma, das drogas e da violência, a cobertura se faz oportuna e necessária.

Deve-se levar em consideração também que, uma vez realizada a obra de cobertura, a quadra poderá tornar um espaço aberto para o lazer e a realização de atividades culturais da comunidade nos finais de semana, dessa forma, não só a escola se beneficia com esta obra como também toda população.  

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder melhorias e construção da cobertura da quadra da escola localizada no endereço acima citado.
	
                                                                                              
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de abril de 2009.

CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-


