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De Providências


“Quanto à limpeza e possível instalação de ECOPONTO no terreno pertencente à municipalidade localizado no Bairro Residencial Rochelle”.


Considerando-se que, este vereador foi procurado por munícipes, solicitando providências quanto a limpeza e possível instalação de um ECOPONTO num terreno pertencente a municipalidade localizado na Rua Dr. Edson de Santos Mano esquina com a Rua Vereador Toninho Furlan no Bairro Residencial Rochelle;

Considerando-se que, atualmente o terreno está completamente tomado por entulhos e sujeiras que algumas pessoas sem consideração ao próximo acabam depositando no local; 

Considerando-se que, o ECOPONTO é um estímulo para que os munícipes passem a colocar os entulhos em local apropriado, e

Considerando-se que, com o ECOPONTO os munícipes poderão dispor o material gratuitamente contribuindo com o meio ambiente e também beneficiando a si próprio, pois não existirá mais um enorme lixão acumulado neste terreno que atualmente se encontra num estado lastimável.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a limpeza e possível instalação de ECOPONTO no terreno localizado no endereço acima citado.	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de abril de 2009.

CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-


