
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº. 784/09
De Providências


“Quanto à colocação de redutores de velocidade na Avenida Amadeu Tortelli próxima ao número 190 no Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.


Considerando-se que, a falta de redutor de velocidade na referida rua, possibilita que alguns condutores de veículos automotores excedam a velocidade;

Considerando-se que, esta rua tornou-se perigosa, trazendo grande risco às pessoas que transitam por ela sendo, portanto, pertinente à reivindicação dos moradores, que procuraram por este vereador solicitando que providências sejam tomadas a fim de diminuir o risco existente, e

Considerando-se que, irresponsabilidade de alguns condutores de veículos obriga que sejam tomadas providências urgentes a fim de oferecer maior segurança aos moradores daquela rua.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a colocação de redutores de velocidade na Avenida Amadeu Tortelli próximo ao número 190 no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.	
                                                                                                
         

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de março de 2009.
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