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“Quanto à remoção de recicláveis acumulados no antigo galpão compreendido como cooperativa transferindo para outro local, e transformando este galpão num centro cultural localizado na Rua Norberto N. do Amaral esquina com a Rua Antonio B. Theodoro no Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.


Considerando-se que, no local acima citado funcionava uma cooperativa de recicláveis e que no local há um grande acúmulo de material precisando ser removido;

Considerando-se que, neste local poderia funcionar um centro cultural beneficiando os moradores do bairro que ao invés de ficar o galpão fechado acumulando sugeiras poderia trazer cultura e lazer aos munícipes que vivem naquele bairro, e

Considerando-se que, moradores procuraram por este vereador pedindo que providencias sejam tomadas a respeito da limpeza deste galpão transferindo a cooperativa para outro local a fim de oferecer  uma opção de cultura para o bairro.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a remoção de recicláveis acumulados transferindo para outro local e transformando em centro cultural.	
                                                                                                
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de abril de 2009.


CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-


