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“Quanto à limpeza e cercamento do parquinho infantil localizado na Avenida Amadeu Tortelli esquina com a Avenida Antonio Pedroso no Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.


Considerando-se que, existe um parque infantil localizado no endereço acima mencionado, está precisando de manutenção, pois está com o mato muito alto impedindo que as crianças utilizem o mesmo para se divertirem;

Considerando-se que, devido a grande quantidade de mato neste local há munícipe que acaba soltando cavalos no local contribuindo ainda mais para o afastamento das crianças do parquinho, pois um cavalo pode machucar alguma criança que esteja por perto, e

Considerando-se que, com a limpeza e o cercamento do parquinho ficará impossível a entrada destes cavalos consequentemente oferecerá maior segurança aos freqüentadores que utilizam deste ambiente para se distraírem.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a limpeza e cercamento  no parquinho infantil localizado no endereço acima mencionado.	
                                                                                                
         

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de abril de 2009.


CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-

