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INDICAÇÃO Nº 63/2016
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de intensificar a ronda da Guarda Municipal e da Policia Militar por toda extensão da Faculdade Anhanguera, localizado na Avenida Juscelino Kubitscheck de Oliveira, 1450 - Distrito Industrial II , neste município.” 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à possibilidade de intensificar a ronda da Guarda Municipal e da Policia Militar por toda extensão da Faculdade Anhanguera, localizado na Avenida Juscelino Kubitscheck de Oliveira, 1450 - Distrito Industrial II , neste município.
Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes que solicitaram que o mesmo intermediasse o pedido para intensificar a Ronda Policial na faculdade citada. Relataram que os assaltos são frequentes, mesmo durante o dia, o que vem ocasionando grande insegurança aos moradores e pais de alunos.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de Janeiro  de 2016.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”
-Vereador-
