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“A respeito do telhado no ‘Conjunto Habitacional Roberto Romano’ no bloco 125”.

Considerando-se que, diversos munícipes procuraram por este vereador solicitando providência quanto ao telhado no “Conjunto Habitacional Roberto Romano”, bloco 125;

Considerando-se que, segundo os moradores, há mais de 02 anos o telhado necessita de troca, devido ao vento e chuvas fortes que vêm ocorrendo no decorrer dos meses anteriores;

Considerando-se que, já receberam a visita do CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, mas não receberam nenhuma resposta, e

Considerando-se que, a população clama para que sejam tomadas as providências cabíveis, o mais breve possível, evitando assim, que telhas caiam em cima dos moradores, ou até mesmo das crianças que brincam no local, todavia as telhas estão penduradas (fotos em anexo),

   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Diante do acima exposto, existe a possibilidade da Prefeitura Municipal interceder junto ao CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, para sanar este problema? 

2 – Se positivo, tem uma data prevista para reforma deste telhado?

3 – Se negativo, explicar os motivos?   
                                                                                               
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de abril de 2009.
ANTONIO CARLOS RIBEIRO
‘CARLÃO MOTORISTA’
-Vereador-

