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“Quanto à limpeza e a construção de um bosque, no bairro São Joaquim”.


Os munícipes do bairro São Joaquim procuraram este vereador solicitando a limpeza e a construção de um bosque em área localizada entre as Ruas Elias Fausto e Araras e Avenidas Porto Ferreira e Rafard. Neste local existe uma área municipal, que moradores requerem a limpeza, pois há muito mato e acúmulo de lixo, tornando um criadouro de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas). Esta é uma linda área municipal que se encontram pássaros e uma variedade de árvores frutíferas, que poderiam ser preservadas, assim contribuindo com o meio ambiente, além do que, poderia ser construído um bosque para o lazer dos munícipes para desfrutarem de momentos agradáveis com seus amigos e familiares (fotos em anexo).  
 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a limpeza e a construção de um bosque, em área municipal localizada entre as Ruas Elias Fausto e Araras e Avenidas Porto Ferreira e Rafard, no bairro São Joaquim. 	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de abril de 2009.
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