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De Providências

“Quanto ao fechamento de valeta no encontro da Rua Campo Limpo Paulista com as Ruas Analândia, Amparo, Americana, Águas da Prata e Águas de São Pedro, no Residencial São Joaquim”.

Referida reivindicação é pertinente, visto que no referido local o acúmulo de entulho, lixo e animais mortos está causando transtornos à população, pois o mau cheiro é insuportável, e também existe o medo quanto à proliferação de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas) e do Aedes aegypti (mosquito da dengue). 

Ocorre que, naquelas imediações há um grande número de crianças que circulam pelo local, o que acaba gerando receio por parte dos pais, já que muitas vezes as crianças passam pelo local pra pegar cana-de-açúcar e brincar.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder o fechamento da valeta no encontro da Rua Campo Limpo Paulista com as Ruas Analândia, Amparo, Americana, Águas da Prata e Águas de São Pedro, no Residencial São Joaquim. 
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de março de 2009.
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