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REQUERIMENTO Nº 749/09
De Providências
“Quanto à possibilidade de construção de uma lombada na Rua Timbiras, em frente à viela, ao lado do nº 548, para se ter segurança em transitar e atravessar a rua, pois os veículos passam em alta velocidade e têm muitas crianças na rua, conforme abaixo assinado em anexo”.
Considerando-se que, este vereador foi procurado por diversos munícipes, solicitando providências quanto à possibilidade de construção de uma lombada na Rua Timbiras, em frente à viela, ao lado do nº 548, para se ter segurança em transitar e atravessar a rua, pois os veículos passam em alta velocidade e têm muitas crianças na rua, conforme abaixo assinado em anexo; 

Considerando-se que, recebemos um abaixo assinado dos munícipes, moradores do Bairro Jardim São Francisco I, e

Considerando-se que, é de conhecimento de todos, a fatalidade ocorrida no Jardim São Joaquim e a indignação do povo por falta de lombada no local.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, quanto à possibilidade de construção de uma lombada na Rua Timbiras, em frente à viela, ao lado do nº 548, para se ter segurança em transitar e atravessar a rua, pois os veículos passam em alta velocidade e têm muitas crianças na rua, conforme abaixo assinado em anexo.  
                                  
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de março de 2009.
José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
                                                                -Vereador


