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INDICAÇÃO Nº 225/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem de área pública localizada na Rua Araraquara, atrás da EMEI “Sônia Bataglia Cardoso”, no Jardim Santa Rosa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a limpeza e roçagem de área pública localizada na Rua Araraquara, atrás da EMEI “Sônia Bataglia Cardoso”, no Jardim Santa Rosa.


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Conforme reivindicação de membros da Capela Nossa Senhora de Lourdes, do bairro Santa Rosa, nesta, este vereador solicita a limpeza e roçagem de área pública localizada na Rua Araraquara, atrás da EMEI “Sônia Bataglia Cardoso”, no Jardim Santa Rosa, uma vez que a tal área está com mato alto e sujeira, sendo que o local irá abrigar as festividades do dia da Padroeira da Capela em fevereiro próximo, nos dias 13 e 14, portanto, precisa estar roçado e limpo para o bem estar das pessoas que irão prestigiar o evento. Solicito URGÊNCIA no atendimento desta indicação.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de janeiro de 2.016.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“Pinguim”
-vereador-
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