Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 512/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a extração de um toco de árvore, localizado no passeio público da Avenida da Amizade, próximo ao número 1897 no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a extração de um toco de árvore, localizado no passeio público da Avenida da Amizade, próximo ao número 1897 no bairro Jardim Europa, neste município.


Justificativa:

Neste local há um toco de árvore que necessita receber os serviços de extração o mais rápido possível, haja vista que esta pendendo para a avenida, podendo cair a qualquer momento, ocasionando sérios acidentes. Ressalto que este é um pedido de todos os moradores e motoristas que transitam pelo local, que pedem que o serviço seja realizado com urgência. O protocolo do pedido, realizado pelo proprietário é o 23338/2013, que foi feito no ano de 2013 e até o presente momento nenhuma providência foi tomada. 
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Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
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