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INDICAÇÃO Nº 519/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que efetue limpeza de área e poda de árvores nos terrenos da municipalidade na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada limpeza de área e poda de árvores nos terrenos da municipalidade na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste. 


Justificativa:
Considerando-se que, estes vereadores vêm recebendo diversas reclamações e acompanhando o descaso quanto à limpeza de vários terrenos da Prefeitura no município de Santa Bárbara d’ Oeste, solicitamos que seja realizada regularmente a limpeza dos mesmos, bem como a poda das árvores.
Ressaltamos que muitas vezes nestes terrenos há entulhos e vegetação alta, tornando os locais propícios para a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca a população em situação desagradável. Além disto, as árvores localizadas nestes terrenos precisam do serviço de poda, pois estão com a copa cheia e baixa, muitas vezes atrapalhando no transito local ou tornando defeituosa a iluminação nas vias.


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 22 de janeiro de 2016.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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Giovanni Bonfim
-vereador-
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