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“Referentes quanto a possível estudo sobre mudança do trânsito e itinerários dos ônibus em frente à escola EMEFEI Professora Gessi Terezinha Buschinelli Carneiro, no bairro São Joaquim e dá outras providencias”.

Requeiro à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1) Haveria a possibilidade de proceder estudos quanto a mudança do trânsito na Rua Águas da Prata, bairro São Joaquim em frente à escola EMEFEI Professora Gessi Terezinha Buschinelli Carneiro, tornando-o mão única, no sentido da Estrada da Cachoeira?

2) Seria possível a mudança do itinerário dos ônibus evitando que os mesmos passem em frente à escola?

3) Haveria estudos quanto a colocação de uma lombada ou redutores de velocidades em frente à escola em questão?

4) Outras informações que julgar necessárias.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por inúmeros moradores do bairro São Joaquim e em especial pelos pais dos alunos que estudam na EMEFEI Professora Gessi Terezinha Buschinelli Carneiro, alertando quanto ao perigo constante que os pedestres correm de serem atropelados, pois no local não existem lombadas nem redutores de velocidade, e como a rua é mão dupla e é linha de ônibus, também, existe um trânsito considerado de automóveis, que aumentam os riscos de atropelamentos, uma vez que aproximadamente 400 crianças estudam na escola diariamente, e com as  providências requeridas pelos moradores, amenizaria e muito os riscos no local.
	                                                                                                        
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2009.
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