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Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes quanto a revitalização na sinalização de solo em ruas aos arredores da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, Vila Linópolis.  


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências sejam tomadas com urgência visando revitalização na sinalização de solo nas Ruas: Calil Baruque, Capitão Manoel Caetano, Monsenhor Nicopelli e Monsenhor José Boteon, além da Joaquim Azanha Galvão, que é em frente à Paróquia Nossa Senhora Aparecida.

JUSTIFICATIVA

                     Essas ruas estão localizadas nos arredores da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, que fica na Rua Joaquim Azanha Galvão. São ruas de grande movimento, tanto de veículos como de pedestres, por ocasião das missas e outras atividades ministeriais. Por reivindicação do Pároco José Carlos Pizzonia, conhecido como “Padre Zézinho”, este serviço é de bastante importância para oferecer maior segurança à todos. Em atendimento ao seu pedido, já foi encaminhada solicitação à Secretaria de Segurança e Trânsito em 18/01/2016 e reforçada agora, através desta indicação.        


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de janeiro de 2016.



Juca Bortolucci 
- Vereador Presidente da Câmara-
4fba9484-7417-4c97-a6a3-907d991da9ea.png
PROTOCOLO 982/2016 - 28/01/2016 08:49




image1.jpeg




image10.jpeg




