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De Providências

“Quanto à implantação de um mini-campo de futebol, campo de bocha e malha, mesas e cadeiras de concreto, limpeza e calçamento na extensão da Rua Jorge Julio, no Parque Residencial Jacyra e Jardim dos Cedros”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, no Parque Residencial Jacyra existe um grande número de pessoas que gostam muito de jogar bocha, malha, baralho, dominó, futebol etc., procuraram por esse vereador pedindo uma solução para o problema.

Ocorre que, o referido bairro não conta com uma área de lazer para seus moradores, e a possível implantação das melhorias acima citadas iria promover uma melhora na qualidade de vida dos moradores do bairro.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a implantação de um mini-campo de futebol, campo de bocha e malha, mesas e cadeiras de concreto, limpeza e calçamento na extensão da Rua Jorge Julio, no Parque Residencial Jacyra e Jardim dos Cedros.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de março de 2009.




ANÍZIO TAVARES
-Presidente-



