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“Quanto à limpeza, colocação de placas proibitivas e fechamento (colocação de cerca) de locais públicos que vêm sendo utilizados para o depósito de lixo e entulho, na Avenida Tenente João Benedito Caetano esquina com a Rua Belo Horizonte, final da Avenida São Paulo e no final da Rua Catanduva, nos bairros Cidade Nova, Cidade Nova ІІ e Jardim Esmeralda”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, há um grande fluxo de veículos na Avenida Tenente João Benedito Caetano que dá acesso a vários bairros daquela região e, os locais acima expostos estão em estado precário, causando poluição visual e, podendo se tornar um criadouro de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas) e do Aedes aegypti (mosquito do dengue) colocando em risco a saúde das pessoas que moram nas imediações dos locais citados.(Segue fotos em anexo) 



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à limpeza, colocação de placas proibitivas e fechamento(colocação de cerca) de locais públicos que vêm sendo utilizados para o depósito de lixo e entulho, na Avenida Tenente João Benedito Caetano esquina com a Rua Belo Horizonte, final da Avenida São Paulo e no final da Rua Catanduva, nos bairros Cidade Nova, Cidade Nova ІІ e Jardim Esmeralda.
	                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2009.

ANÍZIO TAVARES
-Presidente-
(Fls. 2 - REQUERIMENTO De Providências Nº 697/09
                                  
Lixo e entulho nos Bairros Cidade Nova, Cidade Nova ІІ Jardim Esmeralda.
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