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“Quanto à colocação de bancos com cobertura e também melhorias na sinalização em todos os pontos de ônibus localizados nos bairros da  Zona Sul.”

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à colocação de bancos com cobertura e melhorias na sinalização em todos os pontos de ônibus localizados nos bairros da Zona Sul, sendo eles: Jardim Santa Rita, Jardim São Francisco I e II, Jardim Santa Inês, Inocoop, Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago e Parque Eldorado.
  

 Referida reivindicação é pertinente, visto que, os usuários de ônibus ficam diariamente expostos ao sol forte ou a chuvas e até mesmo tempestades, principalmente nessa época do ano, à espera do ônibus. E dentre esses usuários há idosos, gestantes e mulheres com criança de colo. Por iss,o munícipes pedem ao setor competente que tomem providências o mais rápido possível com relação a esse problema.
    

 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2009.
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