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“Quanto à limpeza de área pertencente à municipalidade e a instalação de um ‘ECOPONTO’, na Rua Antonio Pedroso, no bairro Inocoop”. 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à limpeza de área que pertence à municipalidade localizada na Rua Antonio Pedroso, no bairro Inocoop, e também à instalação de um “ECOPONTO” no local, já que a área é de grande extensão.


Munícipes solicitam que seja realizada a limpeza da área no local acima mencionado, já que o grande acúmulo de entulho e o mato alto estão promovendo criadouros de animais peçonhentos, causando transtornos aos moradores. Pedem, ainda, que seja instalado no local um ECOPONTO, pois assim a área seria mais bem aproveitada e os moradores daquele bairro e adjacentes teriam onde jogar seus entulhos sem nenhum gasto, e evitaria o aparecimento em suas casas de ratos, baratas, aranhas, etc.. 
  



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2009.
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