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De Providências

“Quanto às melhorias na EMEI – ‘Vanderlei Matarazzo’, localizada na Avenida Antonio Pedroso, nº 3880, no Conjunto Habitacional Ângelo Giubbina”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, a EMEI – “Vanderlei Matarazzo” está precisando de melhorias no espaço físico para continuar atendendo as crianças com qualidade.

Ocorre que, são necessárias, a construção de uma quadra poli esportiva para atender as necessidades das crianças, visto que nessa fase de crescimento os exercícios físicos são essenciais para o desenvolvimento e saúde; uma área coberta com palco, para apresentações de teatros, danças e outras atividades que colaborem para o desenvolvimento cultural, visando assim uma boa qualidade de ensino e interação social. 

Porém, se faz necessária à reforma do parquinho já existente, bem como a colocação de novos brinquedos para atender com melhor qualidade e mais opções a demanda de alunos, e também a elevação do muro para preservar o espaço físico do prédio e evitar vandalismo e roubo.



                   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder melhorias na EMEI -  “Vanderlei Matarazzo”, localizada na Avenida Antonio Pedroso, nº 3880, no Conjunto Habitacional Ângelo Giubbina.
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2009.
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