Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 918/2016
 
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção ou troca de ar condicionado da sala de semi intensiva e da sala de curativos do Pronto Socorro Dr. Edson dos Santos Mano, localizado na Vila Maria.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a manutenção ou troca de ar condicionado da sala de semi-intensiva e da sala de curativos do Pronto Socorro Dr. Edson dos Santos Mano, localizado na Vila Maria.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes e funcionários da saúde questionando sobre a atual falta de ar condicionado para a sala de semi-intensiva, e sala de curativo do Pronto Socorro.
Há de se esclarecer que a manutenção ou troca do atual ar condicionado, que encontra-se quebrado, iria propiciar um maior conforto aos usuários, mas principalmente manteria um ambiente adequado ao espaço. 
Os profissionais da saúde que ali trabalham, relatam que deixam a porta aberta durante todo o dia – o que pode expor ainda mais as pessoas que já estão doentes. Esse problema vem sendo alertado há meses pelos profissionais, porém, nenhuma providência foi tomada. Há um aumento significativo no risco de vida dos pacientes, devido às infecções, principalmente pacientes mais graves. 
 Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, empenhe ao máximo para realizar essa solicitação urgentemente, sendo inúmeros os usuários beneficiados; 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro de 2016


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-


Anexo:
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