Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1087/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceda serviços de manutenção do teto, e dos ventiladores, na sala de aula localizada na escola EMEF Profª Ruth Garrido Roque, no bairro Parque Olaria, fotos em anexo.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


[bookmark: _GoBack]Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda serviços de manutenção do teto, e dos ventiladores, na sala de aula localizada na escola EMEF Profª Ruth Garrido Roque, no bairro Parque Olaria, fotos em anexo.

Justificativa:

As solicitações são de extrema necessidade, pois além de os dois únicos ventiladores da sala estarem quebrados, estão sem a proteção da frente. Os alunos e profissionais que ali utilizam estão em situação desumana sem ventilação alguma.  Lembrando que a média de temperatura de janeiro em 2016 foi 30º graus, e nos dias de pico, chegou próximo a 40º.    

De extrema necessidade também, é a manutenção do teto, que inclusive, esta com fios condutores de energia expostos, colocando a vida dos alunos e profissionais em risco. 

Dessa forma, busca-se o máximo de empenho da Prefeitura Municipal para que resolva o impasse no mais urgente possível.   

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Fevereiro de 2016.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
-Vereador-
1º Secretário
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