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De Providências

“Quanto à limpeza de área e dedetização de bueiro localizado na Rua Francisco Fornazari Filho, na altura do número 85, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”.


Os munícipes do bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano procuraram este vereador solicitando a limpeza de área e dedetização de bueiro localizado na Rua Francisco Fornazari Filho, na altura do número 85. Neste local existe uma área municipal, a qual moradores requerem sua limpeza, pois há muito mato e acúmulo de lixo, tornando um criadouro de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas), que estão invadindo as residências, ocasionando transtornos, sendo que os moradores correm riscos de picadas, além do que, existe um bueiro neste local, de onde estão saindo animais peçonhentos. Foi feita uma indicação sob número 58, em 28 de janeiro 2009, protocolada junto à Câmara Municipal, entretanto, os munícipes reivindicam com urgência a procedência deste serviço.  
 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a limpeza de área e dedetização de bueiro localizado na Rua Francisco Fornazari Filho, na altura do número 85, no Conjunto Habitacional Roberto Romano. 
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de março de 2009.


ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-

