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“Sobre a área onde foi feita terraplanagem para construção de três quadras esportivas na rua da prata, no bairro Mollon”.


Considerando-se que, entre as ruas do magnésio e rua do zinco próximo ao shopping tivoli foi feita terraplanagem para construção de três quadras esportivas no ano de 2008; 

Considerando-se que, para que a população do Município tenha seus momentos de lazer, são necessárias construções e reformas nas quadras esportivas, para que a mesma tenha um maior conforto e segurança ao desenvolverem suas atividades, ocupando a mente dos jovens, para que não busquem outros rumos que levem a violência e aos problemas sociais, e

Considerando-se ainda que, ao praticar esportes, as crianças podem interagir com outras e se desenvolverem melhor socialmente;


                   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Na área pública entre as Ruas da Prata, Rua do Ouro, Rua do Zinco e Rua do Magnésio, irá ser construída alguma quadra esportiva, poliesportiva, mini – campo de futebol ou outro tipo de construção? Descrever.

2 - Se a resposta for negativa, justificar.

3 - Outras informações pertinentes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de março de 2009.


ADEMIR DA SILVA
- Vereador –

