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REQUERIMENTO Nº 609/09
De Providências

“Quanto à possibilidade de fechar uma erosão ao lado da estrada ‘Areia Branca’, cerca de 200 metros do Sítio São Sebastião (da Família Melo), sentido centro/bairro a esquerda da estrada, uma vez que essas terras podem estar assoreando o córrego das proximidades”. 
Considerando-se que, este vereador foi procurado por diversos proprietários de sítios da região, solicitando providências quanto à possibilidade de fechar uma erosão ao lado da estrada “Areia Branca”,  cerca de 200 metros do Sítio São Sebastião, da Família Melo, sentido centro/bairro a esquerda da estrada, uma vez que essas terras podem estar assoreando o córrego próximo;

Considerando-se que, a erosão encontra-se com um tamanho considerável, bem próximo da estrada, podendo com as chuvas danificar à mesma, e

Considerando-se que, as terras dessa erosão podem estar assoreando um córrego localizado nas proximidades, 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, quanto à possibilidade de fechar uma erosão ao lado da estrada “Areia Branca”, cerca de 200 metros do Sítio São Sebastião, da Família Melo, sentido centro/bairro a esquerda da estrada, uma vez que essas terras podem estar assoreando o córrego das proximidades.    
                                     
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2009.
José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador-

