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De Providências

“Quanto à limpeza e análise de área localizada na Rua Carlos Murbach, na altura dos números 290 e 300, no bairro Santa Luzia”.


Os munícipes do bairro Santa Luzia procuraram este vereador solicitando a limpeza e a análise da área localizada na Rua Carlos Murbach, na altura dos números 290 e 300. Neste local existe uma área municipal, que moradores requerem a limpeza, pois há muito mato e acúmulo de lixo, tornando um criadouro de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas), além do que, esta área encontra-se com uma cratera que vêm aumentando devido à tubulação de águas pluviais, sendo que este é um antigo problema, tornando-se um caso preocupante entre os vizinhos, sendo necessária uma análise da área para averiguar a procedência, e então, tomar as devidas providências (fotos em anexo).  
 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a limpeza e a análise da área localizada na Rua Carlos Murbach, na altura dos números 290 e 300, na Santa Luzia. 
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-



