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De Providências

“Quanto ao calçamento, limpeza e sugestões para a utilização da área pública localizada entre as Ruas Sorocaba, Santos e Taubaté, no bairro Jardim Esmeralda”.


Referida reivindicação dos munícipes do Jardim Esmeralda é pertinente, uma vez que entre as Ruas Sorocaba, na altura dos números 636, 638, 644, 654, 656, 664 e 668; Santos e Taubaté, solicitam à construção de calçada e limpeza ao redor do local, facilitando a passagem de pedestres. Por ser uma grande área municipal, com a extensão de 2 (dois) quarteirões, a mesma poderia ser utilizada para a construção das seguintes sugestões: quadra esportiva, parque infantil, área de lazer, academia ao ar livre ou até mesmo a construção de um CIEP - Centro Integrado de Educação Pública (fotos em anexo).  



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente quanto à construção de calçada, limpeza e sugestões para a utilização da área pública localizada entre as Ruas Sorocaba, na altura dos números, 636, 638, 644, 654, 656, 664 e 668; Santos e Taubaté,  no bairro Jardim Esmeralda.   
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2009.
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