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“Quanto à melhorias em lombada localizada na Rua Benjamin Fornazin, na altura dos números 287 e 290, no bairro Santa Rosa II”.


Referida reivindicação foi apresentada pelos moradores da Rua Benjamin Fornazin, na altura dos números 287 e 290, no bairro Santa Rosa II, que pedem que sejam realizadas melhorias na referida lombada, com o objetivo de reduzir o excesso de velocidade de veículos automotivos. Por se tratar de uma lombada pequena e baixa, os motoristas continuam a transitar em alta velocidade ao longo desta rua, visto que a visibilidade está precária, causando, assim, acidentes ao tentar frear. Munícipes estão preocupados pelo grande número de crianças que residem nesta área, que correm o risco de acidentes de trânsitos constantemente. 
       


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à melhorias em lombada na Rua Benjamin Fornazin, na altura dos números 287 e 290, no bairro Santa Rosa II, com o objetivo de reduzir o excesso de velocidade, visto que a mesma encontra-se muito baixa.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-



