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“Quanto à construção de uma Base Comunitária da Polícia, na Rua do Algodão, esquina com a Rua Maceió, no bairro Cidade Nova”.


Referida reivindicação é dos moradores da Cidade Nova, visto que, na Rua do Algodão, esquina com a Rua Maceió, ao lado da Biblioteca Municipal - Centro Cultural "Profº Léo Sallum" e o Banco Banespa, há a necessidade da construção de uma Base Comunitária da Polícia, pois munícipes e comerciantes reclamam de muitos assaltos que vem ocorrendo neste local, e clamam por mais segurança para inibir esses fatos.
       

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder  a construção de uma Base Comunitária da Polícia na Rua do Algodão, esquina com a Rua Maceió, no bairro Cidade Nova, ao lado da Biblioteca Municipal - Centro Cultural "Profº Léo Sallum" e do Banco Banespa, em virtude dos assaltos que vem ocorrendo na localidade.
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-



