Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1508/2016
 

“Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza, corte de mato alto e retirada de entulhos e poda de arvores na Avenida Rancharia esquina com a rua Tapuias próximo a passarela que passa em cima da SP-304, no Bairro Jardim São Francisco, no município de Santa Barbara d’Oeste.”


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providencie a referida limpeza, corte de mato alto e retirada de entulhos e poda de arvores na Avenida Rancharia esquina com a Rua Tapuias próximo a passarela que passa em cima da SP-304, no Bairro Jardim São Francisco, no município de Santa Barbara d’Oeste.”


Justificativa:

 Atendendo a solicitação de munícipes, apresento minha indicação para a limpeza, o corte de mato e poda de árvores na área supracitada, pois a falta da limpeza está causando o aparecimento de animais peçonhentos que acabam invadindo as casas vizinhas, o mato que esta alto em cimas das calçadas tem impedido o trafego dos pedestres, e as copas das árvores estão muito altas fazendo com que a noite indivíduos fazem uso de drogas neste local por ficar muito escuro, assim gerando insegurança as pessoas daquela região.
Portanto solicito com URGÊNCIA o serviço supracitado.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de Março de 2016.
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