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De Providências


“Quanto à instalação de 2 (dois) redutores de velocidade ao longo da Avenida Alfredo Contatto, localizada defronte aos n° 1415 e 1355, no Jardim Dona Regina”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, a instalação dos redutores na Avenida Alfredo Contatto, irá facilitar o acesso da população a Rua Aparecido Gonçalves de Faria que é a principal rua de acesso ao bairro Jardim Dona Regina, em se tratando de uma Avenida de grande fluxo há um enorme trafego de veículos que nesse ponto da via não têm contenção de velocidade.
Ocorre que, o semáforo que existe na Avenida não consegue conter a velocidade dos veículos no ponto citado.
E o grande número de acidentes que vem ocorrendo nesse ponto está preocupando a população e os comerciantes dessa região, colocando em risco a integridade física dos munícipes e motoristas que residem ou transitam por ali.
                                                                            
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à instalação de sinalização de trânsito e redutores de velocidade na Avenida Alfredo Contatto, localizada defronte aos números 1415 e 1355, no Jardim Dona Regina ”.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 5 de Março de 2009.
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