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“Quanto à retirada de árvores frutíferas às margens da passarela de pedestres que cruza a Rodovia SP-304, ligando os bairros Jardim dos Cedros ao Jardim Mollon”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que as árvores referidas estão servindo de esconderijo para pessoas mal intencionadas praticarem atos obscenos e até perseguir senhoras e moças que retornam da escola ou do trabalho por aquele local, já que durante a noite, as árvores dificultam a visão e tornam a iluminação local deficiente, facilitando a ação dessas pessoas e a prática de tais atos. 

Ocorre que, tais atitudes contra a moral e os bons costumes, estão causando transtornos para as mulheres que utilizam a referida passarela, e também para os pais e maridos que estão receosos quanto à segurança de suas filhas e esposas.



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a retirada de árvores frutíferas às margens da passarela de pedestres que cruza a Rodovia Luiz de Queiroz (SP 304), e liga o Jardim dos Cedros ao Jardim Mollon, neste Município.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2009.
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