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De Providências

“Quanto à reforma da quadra poli esportiva localizada na Rua Alexandre Furlan, defronte à E.E.P.G ‘Prof. Attílio Dextro’, no Jardim dos Cedros”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que a quadra referida encontra-se em mau estado de conservação, os alambrados estão todos danificados, as cestas foram arrancadas das tabelas, impossibilitando a prática de basquete, o piso da quadra está inadequado, causando escoriações nas pessoas que utilizam a quadra para a prática de esportes. (Seguem fotos em anexo)

A quadra vem sendo utilizada por pessoas desconhecidas para o uso de drogas e a prática de sexo, já que são encontrados muitos preservativos ao amanhecer, e também, a prática de futebol até altas horas da madrugada está perturbando o sono dos munícipes que residem nas proximidades.

Sugere-se, ainda, a possibilidade da quadra ser incorporada ao patrimônio da escola, já que os alunos se utilizam da mesma para a prática de educação física, e, na inviabilidade dessa sugestão, poderia ser feito o fechamento (colocação de portões) na quadra e a colocação de um zelador para controlar o acesso das pessoas e o horário de funcionamento da mesma.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a reforma da quadra poli esportiva localizada na Rua Alexandre Furlan, Nº135, defronte à E.E.P.G. “Prof. Attílio Dextro”, no Jardim dos Cedros.
	
                                                                                                
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2009.

ANÍZIO TAVARES
-Presidente-

Fotos da Escola Attílio Dextro

   
   


image1.jpeg




image2.jpeg




