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INDICAÇÃO Nº 1634/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a conclusão da reforma do Centro Comunitário Ve. José Deléo, no bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja concluída a reforma do Centro Comunitário Ve. José Deléo, no bairro Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes que solicitam a conclusão da reforma do Centro Comunitário, onde também funciona a Administração Regional da Prefeitura no Jardim Europa. Os cidadãos relatam a necessidade de trocar vidros e telhas trincadas, do conserto das portas de vidro que não abrem e dos ventiladores que não funcionam, além da substituição de cortinas rasgadas e da instalação de uma viga para o apoio do telhado, a fim de evitar infiltrações. Funcionários do local relatam ainda que o prédio foi furtado recentemente, com a depredação de documentos da Administração Municipal, e pedem reforço nas questões de segurança. 
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ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
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