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INDICAÇÃO Nº 1680/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal fiscalização de trânsito da Guarda Civil Municipal junto aos horários de entrada e saída de alunos da ADI Geraldo Rocha Campos, na Vila Linópolis. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executado fiscalização de trânsito da Guarda Civil Municipal junto aos horários de entrada e saída de alunos da ADI Geraldo Rocha Campos, na Vila Linópolis. 


Justificativa:


Conforme reivindicação da população do bairro Linópolis e demais pais de alunos matriculados na Escola Municipal ADI Geraldo Rocha Campos, este vereador solicita que a Guarda Civil Municipal realize semanalmente, nos períodos de entrada e saída dos alunos da referida escola, fiscalização de trânsito nas proximidades do local, uma vez que vários motoristas não vêm respeitando as leis de trânsito existentes no local. Inclusive, tais irregularidades ocorridas podem vir a causar acidentes, deixando sensação de insegurança aos pais e alunos.
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