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INDICAÇÃO Nº 1728/2016
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção ou estudos para a substituição da ponte de madeira por uma ponte metálica, que interliga a Avenida Juscelino Kubitscheck próximo ao número 536, acesso ao ponto de ônibus na SP - 304 Bairro Cidade Industrial, neste município.” 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado a manutenção ou estudos para a substituição da ponte de madeira  por uma ponte metálica, que interliga a Avenida Juscelino Kubitscheck próximo ao número 536, acesso ao ponto de ônibus na SP - 304 Bairro Cidade Industrial, neste município.
Justificativa:

Fomos procurados por diversos moradores do bairro supracitado, que reclamam por melhorias na ponte de madeira que interliga o bairro com a rodovia SP 304, pois a mesma encontrasse quebrada, em péssimas condições de uso. Como verificado “in locco” a ponte necessita de melhorias e esta oferecendo risco de acidentes aos munícipes.

Solicito a atenção do setor competente para que viabilize com Máxima Urgência o estudo solicitado e a solução do problema. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 10 de Março de 2016
Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
