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INDICAÇÃO Nº 1732/2016
Sugere ao Poder Executivo estudo para realização de Operação Tapa Buracos em todas as ruas do Bairro Residencial Furlan, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudo para realização de Operação Tapa Buracos em todas as ruas do Bairro Residencial Furlan, neste município.
Justificativa:

Moradores voltam a pedir em nosso gabinete e através das mídias sociais, onde fomos fortemente cobrados pelos moradores do referido bairro para que se faça a operação tapa buraco em todas as ruas  e não em algumas como foi  feito. Um dos moradores, o senhor Sérgio Luis da Silva nos disse isso : 
“ Olha Celso, precisa tapar buracos lá no Res. Furlan também, que tá parecendo a lua, vai lá e dá uma olhada na Rua Francisco Priori próx a Unimep e veja a situação que está (temos várias indicações desta rua) . 
O pessoal do Res. Furlan vota também viu...não é só os ricos que moram na Av. João Ometto não. Aliás as ruas do Furlan estão com crateras já algum tempo. Logo vou por as fotos nas redes sociais, pra ver se alguém toma alguma atitude. Ou ganhar algum dinheiro com turismo, "não vá a lua, temos as melhores crateras a preços bem acessíveis"...No aguardo de soluções.
Diante dos fatos voltamos a cobrar o setor competente para que a operação volte ao bairro.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de março de 2.016.

Celso Ávila

-vereador-
