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INDICAÇÃO Nº 1846/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção geral na Praça Dante Furlan, no bairro Jardim Esmeralda. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a manutenção geral na Praça Dante Furlan, no bairro Jardim Esmeralda, neste município. 

Justificativa:

Este vereador foi procurado por munícipes relatando que os equipamentos da academia ao ar livre estão com as buchas de rolagem danificadas. É necessária a substituição nos simuladores de cavalgada e de remo.

Além disso, a cobertura do campo de bocha existente na praça precisa de novas capas na cumeeira. As antigas foram danificadas e, atualmente, o campo de bocha fica molhado devido às goteiras. A areia do campo também precisa ser substituída.

Os moradores relatam ainda que a praça precisa de limpeza e roçagem e pedem a recuperação do campo de malha, que nunca foi usado devido a deficiências estruturais.

Como os munícipes do bairro relatam que não há outra área de lazer próxima, é de extrema importância que o local de lazer passe por uma manutenção geral para garantir a segurança dos frequentadores.
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