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REQUERIMENTO Nº 355/2016
Requer informações acerca do processo licitatório, Tomada de Preço nº 11/2015, para contratação de empresa do ramo de engenharia civil, área de edificação urbana para execução de TAC de Acessibilidade.
CONSIDERANDO que de acordo com a matéria divulgada no dia 17 de março de 2016, pelo jornal Diário, de Santa Bárbara d’ Oeste, a Prefeitura abriu processo licitatório Tomada de Preço nº 11/2015, para contratação de empresa do ramo de engenharia civil, área de edificação urbana para execução de TAC de Acessibilidade, que engloba 29 obras de adequação de espaço público às condições de acessibilidade, com fornecimento de materiais e mão-de-obra.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Enviar cópias deste Edital e seus respectivos anexos, em arquivos impressos, cópia digitalizada em mídia (CR-R), ou ainda, podendo ser enviada para o email: ademirvereador_sbo@yahoo.com.br.
2º) Demais informações pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de março de 2016.

ADEMIR DA SILVA

- Vereador –
