Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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REQUERIMENTO Nº 357/2016
 

Requer informações acerca da
instalação de dois braços de luminária, em dois postes localizados na Rua  Tuiuti, ao lado do nº 45,  na Rua Sem Saída que vem da Rua Hawai próximo ao Nº 194, no Bairro 31 de Março.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores da Rua Tuiuti próximo ao nº 45, em especial a Senhora Maria Inês Oliveira Rodrigues,   reclamando da escuridão em uma rua sem saída, final da  Rua Hawai, no Bairro 31 de Março;


[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, este vereador esteve no local no dia 16/03/2016, e conforme informações de moradores, o local é muito escuro, e pessoas suspeitas ficam perambulando pela rua, causando medo nos moradores, que se sentem imobilizados pela falta de segurança; 


 CONSIDERANDO que, segundo os moradores, já pediram para a prefeitura por diversas vezes a instalação de braços de luminária no local, mas até o momento nada foi feito.


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) Existe a possibilidade da prefeitura instalar duas luminárias em dois postes localizados no final da  Rua Hawai com a Rua Tuiuti, no Bairro 31 de Março? 
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2º) Se a questão 1 for positiva, quando? Se negativa, expor os motivos.


3º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de março de 2016.




Carlos Fontes
-vereador-
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