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“Quanto ao calçamento de uma área pública e a construção de uma área de lazer, no bairro Jardim Europa”.


Referida reivindicação dos munícipes do Jardim Europa é pertinente, uma vez que entre as Ruas Luxemburgo, Mônaco, Grécia e Romênia, no cruzamento com a Suíça, na altura dos números 84 e 114, solicitam à construção de calçada ao redor do local, facilitando a passagem de pedestres. Reivindicam, também, a possibilidade da construção de uma área de lazer com campo de areia, parque infantil, mesas de jogos, um ponto para entretenimento e divertimento dos moradores (fotos em anexo).  



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente quanto à construção de calçada  ao redor do local e uma área de lazer em área pública localizada entre as Ruas Luxemburgo, Mônaco, Grécia e Romênia, com cruzamento com a Rua Suíça, na altura dos números 84 e 114,  no Jardim Europa.   
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de março de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA” 
-Vereador-



