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“Quanto às melhorias no ‘Campo de Malha’, e a possibilidade da construção de um ‘Campo de Bocha’, na Rua São Luiz, na altura do número 97, cruzando com a Avenida Antonio Pedroso, no bairro Cidade Nova”.


Os moradores da Cidade Nova procuraram este vereador solicitando a reforma no “Campo de Malha”, localizado na Rua São Luiz, na altura do número 97, cruzando com a Avenida Antonio Pedroso. Esta é uma área utilizada pela população, mas, que necessita de reforma geral, bem como a possibilidade de acrescentar um “Campo de Bocha” no local. Entretanto, a população se agrada em freqüentar este local, por isso, seria de grande importância melhorar o lazer e o esporte desses munícipes (fotos em anexo).  
 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à reforma no “Campo de Malha”, como também a possível construção de um “Campo de Bocha”, para melhorar o lazer e o esporte dos moradores, na Rua São Luiz, na altura do número 97, cruzando com Avenida Antonio Pedroso, no bairro Cidade Nova.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de março de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-


