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“A respeito da falta de segurança, ao longo das Ruas Gabriel Pereira de Brito, Floriza Furlan, Profª. Judith da Rocha Von Buettner e Décio Bettin, no Jardim São Camilo”.

Considerando-se que, diversos munícipes procuraram por este vereador solicitando segurança ao longo das Ruas Gabriel Pereira de Brito, Floriza Furlan, Profª. Judith da Rocha Von Buettner e Décio Bettin, no Jardim São Camilo;

Considerando-se que, segundo os moradores, nesta rua já aconteceram mais de 15 (quinze) assaltos, sendo que, em apenas uma residência, já ocorreram 03 (três) assaltos;

Considerando-se que, no período diurno e noturno não se encontra nenhuma viatura no local, que é totalmente abandonado pela ronda policial, e

Considerando-se que, a população clama para que sejam tomadas as devidas providências cabíveis, o mais breve possível, evitando assim, outros assaltos, ou até mesmo que venha a ter vítimas durante esses assaltos (fotos em anexo),

   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Diante do acima exposto, o que a Prefeitura Municipal pretende fazer para melhorar a segurança nesta rua, e assim ter o problema solucionado, ou inibir o ato dos assaltantes?  
 
	                                                                                                        
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de março de 2009.
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