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INDICAÇÃO Nº 1958/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes, que solicitem a execução dos serviços de conserto em asfalto com urgência, em toda extensão da Rua Iracemápolis e defronte aos números 320, 382 e 388 no bairro Jardim Adélia. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, solicite a execução dos serviços de conserto em asfalto com urgência, em toda extensão da Rua Iracemápolis e defronte aos números 320, 382 e 388 no bairro Jardim Adélia, neste município. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Munícipes procuraram por este vereador, solicitando e cobrando providências referentes à regularização do problema, ao verificarmos as reclamações e constatamos a veracidade da mesma. Ressalto a urgência na execução deste serviço, haja vista que são diversos buracos abertos e o asfalto esta cedendo e afundando, podendo ocorrer sérios acidentes, sendo necessária a execução do serviço o mais rápido possível.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 23 de março de 2016.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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Giovanni Bonfim
-vereador-
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