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INDICAÇÃO Nº 1991/2016
“Sugere ao Poder Executivo Municipal, que verifique a possibilidade da instalação de mais caçambas permanentes na Rua Juarez Ângelo Agostinho Nazato, esquina com a Rua José Nazato, no Bairro Nova Conquista final da Rua Plácido Ferreira Ribeiro, Bairro Santa Fé e outra no inicio da área Zumbi dos Palmares, de fronte a Caixa D’ água.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, efetue a instalação de mais caçambas permanentes na Rua Juarez Ângelo Agostinho Nazato, esquina com a Rua José Nazato, no bairro Nova Conquista final da Rua Plácido Ferreira Ribeiro, bairro Santa Fé e outra no inicio da área Zumbi dos Palmares, de fronte a Caixa D’ água, neste município.
Justificativa:

                    De acordo com os moradores e daquela região a instalação de mais caçambas na área em questão, vale destacar que a instalação facilitará aos mesmos o descarte regular de materiais, tendo em vista que a quantidade de caçambas é pouca frente à população que reside próximo do local, e algumas pessoas infelizmente estão fazer o descarte irregular em terrenos particulares e em áreas públicas das imediações, causando grandes transtornos aqueles que residem próximos a essas áreas de descarte. Sendo assim, solicitamos a providência o mais rápido possível, e se necessário efetuar outras medidas cabíveis, a fim de proporcionar um melhor visual no local.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de Março de 2016.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

