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REQUERIMENTO Nº 504/09
De Providências


“Quanto à colocação de redutores de velocidade e placa PARE no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Avenida da Saudade”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, no cruzamento acima mencionado não existe redutor de velocidade para inibir o excesso de velocidade praticado por alguns motoristas que, além de excederem o limite não param dando a preferência aos veículos que vêem da Avenida da Saudade como deveriam.

Ocorre que, após o término das obras de mudança do fluxo de veículos neste local da avenida acima citada, não houve colocação das devidas sinalizações de solo ou placas de orientação aos motoristas e pedestres que passam por aquele local, sendo assim, muitos condutores apressados acabam excedendo a velocidade e consequentemente não respeitam a parada obrigatória existente neste cruzamento.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a colocação de redutores de velocidade e devida sinalização de trânsito no solo, no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Avenida da Saudade.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2009.



CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-




