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“Quanto à colocação de um semáforo na Avenida Tiradentes em frente ao Posto Ipiranga no Bairro Santa Cruz”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, na Avenida Tiradentes nas proximidades do Posto Ipiranga, existe o cruzamento com a Rua Floriano Peixoto.

Ocorre que, neste cruzamento a movimentação de veículos é intensa e alguns motoristas acabam excedendo a velocidade colocando em risco outros motoristas e também pedestres que se sentem inseguros devido à falta de faixa de segurança e de um semáforo; o qual não só disciplinará alguns motoristas descuidados como também facilitará o tráfego de veículos que não precisarão ficar tanto tempo parados esperando para efetuar o cruzamento, principalmente nos horários considerado pico.

Conforme fora solicitado pelos munícipes que procuraram por este vereador a instalação do semáforo irá oferecer maior segurança, principalmente para as crianças que utilizam esta via de acesso, para chegarem às escolas EE “Coronel Luiz Alves” e EMEI “Rosa Lee Carr Conti”.   


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a colocação de semáforo e devida sinalização de trânsito (faixa de pedestres), no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Rua Floriano Peixoto no Bairro Santa Cruz.
	                                                                                              
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2009.
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-Vereador-

