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“Quanto à construção de uma rotatória e sua devida sinalização no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Rua Profº Antonio Arruda Ribeiro no Bairro Santa Cruz”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, este cruzamento localizado no endereço acima mencionado tem movimento intenso de veículos motorizados, pois o mesmo dá acesso ao Velório Municipal.

Devido ao grande movimento de pedestres e automóveis que precisam utilizar esta via de acesso, é visível a necessidade da construção de uma rotatória, devidamente sinalizada com o objetivo de  oferecer segurança aos pedestres que ali transitam diariamente e também, no sentido de inibir alguns motoristas que acabam fazendo retorno de forma errada e também excedendo a velocidade por não existir nada que oriente o tráfego de veículos neste local. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção de rotatória e devida sinalização de trânsito (faixa de pedestres), no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Rua Profº Antonio Arruda Ribeiro no Bairro Santa Cruz.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de fevereiro de 2009.
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