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“Quanto à continuação da canalização e limpeza de área, no Frezarin”.


Os moradores do Frezarin procuraram por este vereador solicitando à continuação da canalização e a limpeza de área, entre as Ruas Bartolomeu de Gusmão, na altura dos números 57, 77, 79, 81, 83, 93, 103 e 105 e Albert Einstein, na altura dos números 139, 185, 190, 200, 202, no Frezarin, próximo à escola ‘Maria Judita Savioli de Oliveira’, sendo que nesta área a canalização termina neste local e o esgoto prossegue ao céu aberto, causando poças de água no local, podendo, ainda, se tornar um criadouro do Aedes aegypti (mosquito da dengue), além do mau cheiro ocasionado. Em virtude das chuvas que vem ocorrendo nesses últimos dias está abrindo uma cratera que está se aproximando ao asfalto, e muito mato e acúmulo de lixo, tornando um criadouro de animais peçonhentos (escorpiões, cobras, ratos e baratas).

Este vereador esteve pessoalmente no local, e pôde constatar a veracidade do fato, e que realmente se faz necessária à continuação da canalização e limpeza de área (fotos em anexo).


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, a continuação da canalização e limpeza de área, entre as Ruas Bartolomeu de Gusmão, na altura dos números 57, 77, 79, 81, 83, 93, 103 e 105 e Albert Einstein, na altura dos números 139, 185, 190, 200, 202, no Frezarin, próximo a escola ‘Maria Judita Savioli de Oliveira’.
	
                                                              
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de fevereiro de 2009.
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