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MOÇÃO Nº 263/2016
Manifesta aplauso a Lucas Casagrande pela participação da 19ª Edição do VIA CRUCIS.

                    Senhor Presidente,

 Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Municipal de Cultura e Turismo e da Comissão de Produção do Projeto Via Crucis, apresentam anualmente, durante a Semana Santa, o grandioso espetáculo “Via Crucis” que conta com a participação de grande elenco de artistas locais e com cenografia e figurinos que nos reportam aos tempos nos quais Jesus Cristo andou pelo Oriente Médio.
CONSIDERANDO que este evento completa neste ano de 2016, 19 anos de apresentações ininterruptas, levando a população de Santa Bárbara d’Oeste e toda região, a história de Jesus Cristo. 

CONSIDERANDO que os espetáculos foram realizados no Centro Social Urbano, entre os dias 22 a 29 de março do presente ano, com entrada franca, e que este evento forma atores, diretores, produtores e principalmente, novos amigos, portanto, um evento familiar e social.

CONSIDERANDO que com a parceria entre o setor público e o setor privado para a realização deste evento, fica notória a evolução e a continuidade do mesmo, beneficiando a toda população com este grandioso evento, onde atingiu mais de 29 mil expectadores neste ano de 2016.   

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude a Lucas Casagrande pela participação na 19ª Edição do VIA CRUCIS, encaminhando cópia da presente à Rua João XXIII 61, Centro, Santa Bárbara d’Oeste/SP. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de Abril de 2016.
Giovanni Bonfim 




Antônio Carlos Ribeiro

-vereador- 




           “Carlão Motorista”
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