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“Quanto à construção de uma canaleta localizado no cruzamento da Rua  Virginia Bertin Defavari com a Rua Euclides da Cunha na altura do numero 1455 no Bairro Santa Rita”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, no cruzamento das Ruas Virginia Bertin Defavari com a Rua Euclides da Cunha, nas épocas de chuva existe um grande acumulo de água e muito barro defronte as residências  1455 e 1465 no Bairro Santa Rita.

Pois, este vereador foi procurado por vários munícipes daquela região para que sejam tomadas as devidas providencias quanto construção de uma canaleta.

Desta Forma, a canaleta irá desviar a água, pois ao invés da água desviar para a esquerda construindo a canaleta ela seguiria em linha reta evitando assim maiores transtornos aqueles munícipes.   

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à construção de uma canaleta localizado no cruzamento da Rua Virginia Bertin Defavari com a Rua Euclides da Cunha na altura do numero 1455 no Bairro Santa Rita”.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de fevereiro de 2009.
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