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INDICAÇÃO Nº 2245/2016
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de poda de árvore em toda a extensão da Rua Maria Grella Modenese, principalmente nas proximidades da Escola Municipal Augusto Scomparin no Bairro Jardim Mariana, em Santa Bárbara d’Oeste.”

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à possibilidade de poda de árvore em toda a extensão da Rua Maria Grella Modenese, principalmente nas proximidades da Escola Augusto Scomparin no Bairro Jardim Mariana  em Santa Bárbara d’Oeste.
Justificativa:

Solicitamos o serviço de poda de árvores no endereço supracitado, pois as mesmas estão com as copas muito altas, oferecendo insegurança e transtornos aos moradores do local que relatam que usuários fazem uso e escondem drogas no local por causa da escuridão que as árvores tem feito. Portanto solicitamos o serviço com MAXÍMA URGENCIA o serviço acima citado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de Abril de 2016.

Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
