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“Quanto à construção de passagem de pedestres no canteiro central da Avenida Tiradentes, nº. 509, no bairro Vila Breda”.

Diversos munícipes procuraram por este vereador, solicitando que se faça a abertura do canteiro central na avenida acima referida, visto que, a Prefeitura Municipal, já realizou a obra de abertura, mas essa localiza-se fora do fluxo de pessoas, e assim, dificulta a passagem dos pedestres.

Além disso, a abertura existente no local atualmente, faz com que a água da enxurrada adentre nas residências que encontram-se defronte para à Avenida Tiradentes, gerando reclamações por parte dos moradores da localidade.
    

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção de passagem de pedestres no canteiro central da Avenida Tiradentes, em frente ao nº. 509, no bairro Vila Breda, e se possível, fechar a abertura (passagem de pedestres) existente.	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de fevereiro de 2009.
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