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INDICAÇÃO Nº 2351/2016
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, roçagem e limpeza com frequência ao entorno da Praça Dante Furlan localizada entre as Ruas do Linho, Curitiba, Rayon e Avenida São Paulo, no Bairro Jardim Esmeralda.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

           Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada roçagem e limpeza com frequência ao entorno da Praça Dante Furlan localizada entre as Ruas do Linho, Curitiba, Rayon e Avenida São Paulo, no Bairro Jardim Esmeralda, neste município.

Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador pedindo providências em relação à possibilidade da roçagem de mato no entorno da praça acima, pois este local é frequentado por mães que levam seus filhos na Emei ao lado e já estão preocupados com a aparição de animais peçonhentos, visto que com o mato alto as mesmas acabam tropeçando e sofrendo pequenos acidentes, uma vez que a calçada é de placa e tem a facilidade do crescimento de matos entre uma placa e outra.


Necessita com URGÊNCIA da realização dos serviços solicitados.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de Abril de 2016.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

