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INDICAÇÃO Nº 2369/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal o aumento na quantidade de vagas exclusivas para idosos nas ruas Maceió e Salvador, nas imediações da Matriz da Paróquia Imaculada Conceição, no bairro Cidade Nova. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


[bookmark: _GoBack]Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova o aumento na quantidade de vagas exclusivas para idosos nas ruas Maceió e Salvador, nas imediações da Matriz da Paróquia Imaculada Conceição, no bairro Cidade Nova, neste município. 


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes que solicitam a sinalização de novas vagas exclusivas de estacionamento para idosos no endereço supracitado. Estes munícipes alegam que o crescimento da população de idosos em todo o país, e em nosso município, é tendência verificada pelos estatísticos. Aliado a isso, soma-se o fato do aumento da renda registrado – o que tem permitido a vários idosos a compra de automóveis. Diante deste cenário e por se tratar de um ponto de confluência, subscrevo a presente propositura. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de abril de 2.016.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
	-Vereador Líder da Bancada PT-
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