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INDICAÇÃO Nº 2417/2016
“Sugere ao Poder Executivo Municipal, a limpeza, corte de mato alto e a retirada de entulhos na Rua Eneide Brocatto de Barros, nas proximidades do CRAS - Centro de Referência da Assistência Social, no Bairro Jardim Vista Alegre, em Santa Bárbara d’Oeste”.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, tome providências referentes a limpeza, corte de mato alto e a retirada de entulhos na Rua Eneide Brocatto de Barros, nas proximidades do CRAS - Centro de Referência da Assistência Social, no Bairro Jardim Vista Alegre, em Santa Bárbara d’Oeste.
Justificativa:
Fomos procurados por diversos moradores da rua supracitada, que reclamaram por melhorias. No dia 08 de abril este vereador esteve no local juntamente com o Secretario de Meio Ambiente Cleber Luís Canteiro e solicitou que o serviço fosse realizado o mais rápido possível. Pois, a falta de limpeza e retirada de entulhos tem causado transtornos aos moradores, e a proliferação de animais peçonhentos.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de Abril de 2016.

Ducimar de Jesus Cardoso

“Kadu Garçom”

-Vereador-
