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INDICAÇÃO Nº 2419/2016
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que proceda a instalação de cobertura em ponto de ônibus localizado na Avenida da Amizade.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirigimos a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda a instalação de cobertura em ponto de ônibus localizado na Avenida da Amizade, nas proximidades do cruzamento com a Rua País de Gales, ao lado da Padaria Amizade 24 Horas.
Justificativa:

Usuários do sistema de transporte público procuraram pelo vereador Carlão Motorista, solicitando intermediação junto ao Poder Público, para a instalação de cobertura e assentos no ponto de ônibus localizado ao lado da padaria Amizade 24 Horas, na Avenida da Amizade. Segundo os mesmos, no local não há nenhuma marcação, sequer pintura e que nos dias de sol intenso ou chuva, os passageiros precisam se abrigar do outro lado da Avenida da Amizade, correndo o risco de serem atropelados ao atravessarem ou dentro do posto de combustível, destarte, pedem a instalação urgente de cobertura e assentos no referido local.
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 15 de abril de 2016.

Antônio Carlos Ribeiro

Carlão Motorista
-vereador-
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Giovanni Bonfim

-vereador-
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