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INDICAÇÃO Nº 2463/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue operação tapa-buracos na estrada que leva as indústrias Denso e TRBR, Polo Industrial.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam efetuados serviços de tapa-buracos em toda extensão da estrada que leva as Indústrias Denso e TRBR, localizadas na Avenida Marginal, Polo Industrial. 

Justificativa:


Em reunião com alguns funcionários das Indústrias Denso e da TRBR, este vereador pode constatar através de fotos e vídeos feitos pelos próprios funcionários, a situação caótica da camada asfáltica da Avenida Marginal. Alguns funcionários chegaram a questionar: “se algum de seus colegas de trabalho terá que perder a vida no caminho de ida ou volta do trabalho, para que alguma providencia venha a ser tomada”. 

Os funcionários pedem operação tapa-buracos urgente, estudos quanto ao recape e sistema de escoamento de águas pluviais, pra conservação da camada asfáltica.
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