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REQUERIMENTO N° 423/09
De Providências


“Quanto à melhoria na sinalização do solo e colocação de redutores de velocidade, nos Bairros Jardim Adélia/Santa Rosa II”.


Devido ao grande número de veículos motorizados que passam pelo trecho na Avenida da Amizade ligando a Rua Itapira, nos Bairros Jardim Adélia/Santa Rosa II, faz-se necessárias as melhorias na sinalização do solo e colocação de redutores de velocidade ao longo das ruas citadas acima.

Com o objetivo de oferecer segurança aos pedestres que ali transitam diariamente, as melhorias na sinalização do solo e instalação de redutores são pertinentes no sentido de diminuir os riscos de acidentes, pois os motoristas que se deslocam da Avenida da Amizade e adentram na Rua Itapira para desviar da lombada lá existente, acabam não respeitando a sinalização que está precária, aumentando a velocidade e colocando em risco os moradores daquelas imediações. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder as melhorias na sinalização de solo e colocação de redutores de velocidade, ao longo do trajeto nos endereços acima citados.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de janeiro de 2009.



CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-




