 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 2535/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a sinalização de solo de parada obrigatória “PARE” e pintura de faixa de pedestres na esquina da Rua Luiz Monaro com as ruas do Aço e do Centeio, do bairro São Fernando.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


[bookmark: _GoBack]Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada a sinalização de solo de parada obrigatória “PARE” e pintura de faixa de pedestres na esquina da Rua Luiz Monaro com as ruas do Aço e do Centeio, do bairro São Fernando, neste município.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes que reclamam da falta de sinalização no cruzamento da Rua do Centeio com as ruas Luiz Monaro e Aço, do bairro São Fernando, – fato este que têm causado acidentes de transito e confusão nos motoristas e pedestres que por ali diariamente trafegam. A ausência da sinalização também potencializa a ocorrência de acidentes, pois os motoristas de outros municípios muitas vezes desconhecem as preferenciais – precisando, portanto, da sinalização para identificar o fluxo correto. Além disso, os pedestres têm se aventurado a atravessar em qualquer ponto, devido à falta de sinalização, colocando suas vidas em risco.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de abril de 2.016.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-



Cruzamento da Rua do Centeio com Aço, bairro São Fernando.
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