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“Quanto à construção de uma área de lazer, na Avenida Porto Ferreira, no São Joaquim”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que os munícipes do São Joaquim procuraram este vereador solicitando a construção de uma área de lazer pequena na Avenida Porto Ferreira, onde existe um espaço ao longo desta avenida que poderia colocar alguns bancos e mesas para jogos de tabuleiro ao redor das árvores, e assim proporcionar entretenimento, recreio, divertimento e distração aos moradores.  Por se tratar de um local de clima agradável em virtude das árvores, os moradores gostam de freqüentar este local. 
 
  

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, apos ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à construção de uma área de lazer pequena com bancos e mesas para jogos de tabuleiro ao redor das arvores, que possam desfrutar momentos de lazer com seus amigos e familiares, em terreno da municipalidade, (fotos em anexo), localizado na Avenida Porto Ferreira, no São Joaquim.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de fevereiro de 2009.
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