 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

INDICAÇÃO Nº 2627/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a extensão da Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira até a Avenida Aristides Bueno de Oliveira, no bairro Jardim Brasília. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja promovida a extensão da Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira até a Avenida Aristides Bueno de Oliveira, no bairro Jardim Brasília, neste município. 


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Este vereador foi procurado por munícipes que solicitam a extensão da Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira, no Distrito Industrial II, até a Avenida Aristides Bueno de Oliveira, no bairro Jardim Brasília. Eles relatam que é grande o entrave na mobilidade urbana por falta deste prolongamento, que beneficiaria diretamente os moradores dos bairros Jardim dos Cedros, Residencial Jacyra III, Monte Líbano e Jardim Brasília. Os munícipes relatam ainda que a construção do trecho facilitaria o acesso dos moradores destes bairros ao Centro e aos demais bairros da cidade. A fim de atender tal demanda popular, subscrevo a presente propositura.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de abril de 2.016.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
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