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“Quanto à erosão e descarte de lixo que provocou assoreamento da lagoa e possivelmente aterramento de nascentes na área entre o Acampamento Presbiteriano e área verde Pinheiro”.

		

Considerando-se que, existe uma área de preservação ambiental entre o Acampamento Presbiteriano e área verde Pinheiro, próximo ao bairro Vista Alegre;


Considerando-se que, com a erosão e o descarte de lixo próximo a linha férrea, a lagoa praticamente desapareceu e possivelmente as nascentes foram prejudicadas e algumas soterradas;  
 

Considerando-se que, sobre a enorme cratera que se formou passa uma linha férrea que está abandonada;  
  

Considerando-se que, a linha férrea passa por cima da enorme cratera que se formou oferecendo grandes riscos à população, pois sobre a linha tornou – se passagem para pedestres, principalmente de mulheres crianças; 


Considerando-se que, conforme informações de um morador próximo, uma criança caiu neste buraco; 
 

Considerando-se que, devemos buscar soluções quanto à conservação de mananciais e represas do nosso Município, e 
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Considerando-se ainda que, faz – se necessário que o Poder Executivo e seus órgão competentes (Defesa Civil, DAE – Departamento de Água e Esgoto, Secretaria de Meio Ambiente e Secretaria de Obras) tomem providências cabíveis, para a solução deste problema, (anexo fotos do local).


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder quanto à erosão, o descarte de lixo, o desassoreamento da lagoa e a preservação das nascentes e do meio ambiente.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de fevereiro de 2009.
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