Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 2794/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e aos órgãos competentes, construção de canaleta em uma valeta existente no final da Rua Gabriel Pereira de Brito esquina com a Rua São João Batista no bairro São Camilo.
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente seja realizada construção de canaleta em uma valeta existente no final da Rua Gabriel Pereira de Brito esquina com a Rua São João Batista no bairro São Camilo, neste munícipio. 

Justificativa:

Neste local há uma valeta que se encontra muito funda o que compromete o fluxo da água, que permanece parada e empoçada na via, ocasionando mau cheiro e a proliferação de mosquito transmissores da dengue, além de fazer com que diversos motociclistas se acidentassem, colocando em risco os motoristas e pedestres que por alisa passam.
Ressalto que já foi aplicada malha asfáltica no local, porém, como a água flui pela valeta a massa foi retirada, permanecendo o problema que atinge os moradores do bairro, sendo necessárias providências urgentes.


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 06 de maio de 2016.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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Giovanni Bonfim
-vereador-
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