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“Reforma da Praça Geraldo Scarazzatti, no Parque Olaria”. 
		
Considerando-se ser uma reivindicação antiga dos moradores do bairro quanto à reforma da praça acima indicada, localizada na Rua Inconfidência Mineira, esquina com a Rua Marilia Dirceu, no bairro Parque Olaria;

Considerando-se que o referido logradouro deveria ser o ponto principal de lazer e cultura desse bairro, os moradores solicitam a execução de melhorias, tais como arborização, plantio de grama, iluminação pública, colocação de novos bancos e bebedouro de água; 

Considerando-se que na visita feita por este vereador aos moradores ficou evidenciada ser procedente sua pretensão; sobretudo, justa razoável e pouco dispendiosa;
 
Considerando-se, por fim, que se realizar a reforma ora pleiteada o Poder Executivo somente agirá como o efetivo cumpridor e indispensável agente do bem-estar desses munícipes, aliás, o único executor desse trabalho, claro, sem a necessidade de nenhuma intervenção vultosa, 
 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

          1 – Diante do acima exposto, a Prefeitura Municipal, juntamente com a secretaria competente, pretende realizar o serviço de reforma da praça citada acima? 

          2 – Se a resposta do item 1 for positiva, qual a data prevista para a realização da reforma?

          3 – Se negativa a resposta do item 1, qual o motivo?

          4 – Outras informações pertinentes.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 12 de fevereiro de 2009.



    RAIMUNDO “ITABERABA” DA SILVA SAMPAIO
- Vereador -


