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INDICAÇÃO Nº 2859/2016 
Sugere ao Poder Executiva a possibilidade da instalação de câmeras de monitoramento de segurança nas principais vias do bairro Jardim Europa, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                      Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a possibilidade da instalação de câmeras de monitoramento de segurança nas principais vias do bairro Jardim Europa,  neste município.
Justificativa:

Fomos procurados por munícipes desta localidade pedindo providência no sentido de instalar câmeras de monitoramentos em pontos estratégicos do bairro no sentido de diminuir os índices de roubos e furtos que ocorrem neste bairro, visto que o mesmo tem saídas estratégicas para os meliantes, uma vez que existe uma via que tem acesso à estrada que vai para cidade vizinha (Limeira), vale destacar que municípios vizinhos que já utilizam o sistema de câmeras de monitoramento em pontos estratégicos conseguiram diminuir os índices de roubos e furtos localizados, assim como pontos de usuários e venda de drogas próximas ás escolas.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de Maio de 2016.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”
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