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“Quanto ao calçamento de uma área pública, ao longo da Rua Itália, na altura do número 858, com término na Avenida Alfredo Contato, no bairro Jardim Europa”.


Referida reivindicação dos munícipes do Jardim Europa é pertinente, uma vez que ao longo da Rua Itália, na altura do número 858, com término na Avenida Alfredo Contato, solicitam à construção de calçada ao redor do local, facilitando a passagem de pedestre. Por ser uma grande área municipal sem calçada, acaba prejudicando os moradores, além de que os estudantes utilizam esta passagem para ir à escola, sendo obrigados a trafegar no meio da rua em contenda com os carros.  



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente quanto à construção de calçada em área pública, ao longo da Rua Itália,  na altura do número 858, com término na Avenida Alfredo Contato, com objetivo de facilitar a passagem de pedestre que trafega diariamente no local (fotos em anexo).  
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de fevereiro de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA” 
-Vereador-



