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De Providências

“Quanto à alteração de horário da linha de ônibus da Cidade Nova, São Fernando via Pedroso, realizado pela ‘VIBA’ Viação Barbarense”.


Os moradores da Cidade Nova e São Fernando, procuraram este vereador solicitando junto a ‘VIBA’ Viação Barbarense a alteração de horário referente á linha de ônibus que percorre os bairros: Cidade Nova e São Fernando.  Atualmente o horário funciona as 6:30 e 8:00 horas, após as 8:00 é em cada hora até 21:30, e nos finais de semanas os ônibus não circulam, sendo que nos finais de semana, os moradores tem dificuldades para visitar seus familiares e amigos, porque não tem ônibus que circulam. Os munícipes solicitam alteração em cada 30 minutos ou que este horário fosse revisto.
 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto a VIBA ‘Viação Barbarense’, no sentido de proceder a mudança de horário para cada 30 minutos ou fosse revisto este horário, para  linha de ônibus da Cidade Nova e São Fernando via Pedroso.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de fevereiro de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-



