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‘’’’’INDICAÇÃO Nº 2982/2016
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto à instalação de redutor de velocidade, na Rua Ernesto de Cillo em frente ao número 502, no bairro Santa Rita de Cássia, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providências sejam tomadas quanto à instalação de redutor de velocidade na Rua Ernesto de Cillo em frente ao número 502, no bairro Santa Rita de Cássia, neste município.
Justificativa

                        Vários munícipes que transitam neste local reclamaram do excesso de velocidade dos veículos que passam pela aquela via, que os motoristas não respeitam a sinalização e trafegam em velocidade acima do permitido no local, pondo em risco o fluxo de pedestres no local principalmente nos horários de pico. Como já ocorreram vários acidentes no local e devido ao fluxo intenso de veículos nesta via, há a necessidade de um redutor de velocidade para dar mais segurança aos pedestres, se justifica, esperando que o mesmo seja atendido e com a maior brevidade possível.  
                     Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de maio de 2016.
VALMIR ALCÂNTRA DE OLIVEIRA
“Careca do Esporte”
-vereador-
