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REQUERIMENTO Nº.  339/09
De Providências


“Quanto à construção de três rotatórias, a instalação de redutores de velocidade e sinalização bem como melhorias no acostamento na Estrada SP 135 que liga ao Bairro Cruzeiro do Sul”.


Devido ao grande número de visitantes e moradores que transitam pela Estrada SP 135 com a finalidade de prestigiarem o restaurante “Rancho da Costela” localizado no Bairro Vale da Cigarra, bem como aos visitantes que vão prestigiar eventos religiosos realizadas pela igreja São Sebastião localizada no Bairro Recanto Paraíso e especialmente na entrada principal do Bairro Cruzeiro do Sul, faz-se necessário à construção de rotatórias para organizar o trânsito que atualmente oferece muito risco aos moradores e usuários daquela estrada, bem como melhorias ao longo de todo acostamento. 

Com o objetivo de inibir alguns motoristas que excedem a velocidade e por vezes cruza a pista contrária sem o mínimo cuidado oferecendo risco iminente aos outros condutores, e também evitar inúmeros acidentes, pois há motoristas que simplesmente param na pista para aguardar o veículo que vem da pista contrária obrigando os veículos que seguem o fluxo a frearem bruscamente oferecendo enorme risco aos condutores e familiares. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção das rotatórias e a devida sinalização de trânsito e redutores de velocidade, e melhorias no acostamento na Estrada SP 135 que liga ao Bairro Cruzeiro do Sul.
	                                                                                         
   Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de fevereiro de 2009.
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