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INDICAÇÃO Nº 2990/2016


Sugere ao Poder Executivo Municipal poda da copa da árvore localizada na esquina das Ruas do Amor e Eneide Bocato de Barros, no bairro Vista Alegre. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada poda da copa da árvore localizada na esquina das Ruas do Amor e Eneide Bocato de Barros, no bairro Vista Alegre, pois a copa da árvore está bem cheia, deixando o local escuro, trazendo insegurança aos moradores que por ali passam, devido obstruir a iluminação pública.

Justificativa:

Conforme reivindicação da população, este vereador solicita a poda da copa da árvore localizada em área pública acima especificada. Tal pedido se faz necessário, pois a copa da árvore obstrui a iluminação pública ali existente, deixando o local propício para que atos ilícitos aconteçam no local, trazendo insegurança aos moradores e demais munícipes que passam pelo local. Pedimos URGÊNCIA no atendimento desta indicação.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de maio de 2.016.
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