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De Providências


“Quanto à construção de uma rotatória, a instalação de redutores de velocidade e sinalização no Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”.


Devido ao grande número de veículos motorizados que no cruzamentos das ruas Padre Arthur Sampaio e Eliete Madson Polezi mais precisamente em frente ao número 655 localizado no Bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano faz-se necessário à construção de uma rotatória devidamente sinalizada.

Com o objetivo de oferecer segurança aos pedestres que ali transitam diariamente, a construção de uma rotatória e a instalação de redutores e devida sinalização, certamente, poderá diminuir os riscos de acidentes, pois próximo dessas ruas existe uma creche sendo grande o movimento de pedestres e crianças que precisam passar por aquelas ruas.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção de rotatória, instalação de sinalização de trânsito (faixa de pedestres) e redutores de velocidade, no Conjunto Habitacional Roberto Romano.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de janeiro de 2009.
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