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REQUERIMENTO Nº  338/09
De Providências


“Quanto à alteração da rotatória que liga o Bairro 31 de Março com o Bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores e conclusão na obra de aplicação asfáltica da Rua Petrônio Portela no Bairro 31 de março.”


Moradores daqueles bairros procuram por este vereador pedindo que seja feito alteração na rotatória que liga os Bairros 31 de Março com o Conjunto Habitacional dos Trabalhadores dando sentido duplo a Rua Raniere Mazile no Bairro 31 de Março, rua esta paralela a Avenida Isaias Hermínio Romano.

Pede também que se conclua a obra de aplicação asfáltica da Rua Petrônio Portela próxima a avenida acima mencionada, a qual em tempo de estiagem provoca muita poeira e em dias de chuva ocorre escoamento de muita lama, dessa forma a conclusão do asfalto além de resolver tais problemas irá beneficiar os moradores no sentido de facilitar a locomoção dos moradores neste local. 

Atendendo ao pedido dos moradores este vereador esteve no local juntamente com o responsável pela coordenadoria do trânsito o Sr. José Vladeir Truzzi e constataram a veracidade dos fatos.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a alteração na rotatória acima mencionada bem como a conclusão da obra de aplicação asfáltica na referida rua.
	
                                                                                                
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de fevereiro de 2009.

CLÁUDIO PERESSIM
-Vereador-

