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“Quanto à conclusão dos serviços de recapeamento na Rua Professora Clarice Baruque Dodson, e acabamento nas Guias Próximas às sarjetas da Rua Mombuca no Jardim das Laranjeiras”.




Referida reivindicação é pertinente, visto que, o recapeamento na Rua Clarice Baruque Dodson foi efetuado até a altura da Rua Urandi, deixando os moradores do restante da via sem asfalto.

Munícipes procuraram por este vereador, buscando ainda, solução quanto ao acabamento nas guias de sarjeta da Rua Mombuca no mesmo bairro, que devido a falta de arremate nos serviços, junta água e sujeira, provocando odor e propiciando proliferação de insetos e larvas do mosquito transmissor da dengue.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder o recape do restante da Rua Clarice Baruque Dodson, e acabamento nas sarjetas da Rua Mombuca no  Jardim das Laranjeiras.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de fevereiro de 2009.




Danilo Godoy
PSDB
-Vereador-

