Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3138/2016
 

Sugere a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), para que retire um poste localizado defronte a uma garagem na Rua do Açúcar, número 248 no bairro Jardim Pérola. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizada a retirada de um poste localizado defronte a uma garagem na Rua do Açúcar, número 248 no bairro Jardim Pérola , neste município. 


Justificativa:

O morador da residência localizada no endereço acima mencionado solicitou a estes Vereadores que intermediasse junto á CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para que fosse feita uma análise ou um estudo, visando à possibilidade de mudança de local de um poste de energia elétrica instalado defronte á sua garagem, que tem ocasionado diversos problemas e danos ao entrar e sair com o veículo. 
Ressalto que uma adequação de um metro já resolveria este problema que tem causados tantos transtornos para a família, haja vista que o carro fica estacionado na rua, exposto ao sol e a chuva, danificando sua lataria e aumentando o risco de furtos.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 20 de maio de 2016.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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Giovanni Bonfim
-vereador-
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