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INDICAÇÃO Nº 3190/2016
“Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos nas pistas de skate localizadas nas Ruas Ruth Garrido Roque, no Bairro Parque do Lago, e na área de lazer e bem estar, localizada entre as Ruas Tupis, Tupinambás e Carajás, no Bairro Jardim São Francisco, em Santa Bárbara d’Oeste.”
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado reparos nas pistas de skate localizadas nas Ruas Ruth Garrido Roque, no Bairro Parque do Lago, e na área de lazer e bem estar, localizada entre as Ruas Tupis, Tupinambás e Carajás, no Bairro Jardim São Francisco, em Santa Bárbara d’Oeste.”
Justificativa:

Fui procurado por diversos moradores dos bairros Parque do Lago e Jardim São Francisco que reclamam das más condições das pistas de skate e solicitam com urgência as devidas providências.

De acordo com os moradores, a pista encontra-se com alguns problemas técnicos em um dos lados, dificultando seu uso, pois não atende às normas necessárias, oferecendo risco aos usuários desta prática esportiva. 
Solicito que seja feita com a máxima urgência os devidos reparos e a manutenção da pista de skate.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de Maio de 2016.
Ducimar de Jesus Cardoso
“Kadu Garçom”

-Vereador-
