Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
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INDICAÇÃO Nº 3209/2016


[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza, roçagem e conserto de muro de viela na Rua Portugal, ao lado do nº 1232, no bairro Jardim Europa IV. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, promova a limpeza, roçagem e conserto de muro de viela na Rua Portugal, ao lado do nº 1232, no bairro Jardim Europa IV, neste município.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes e, conforme visita realizada “in loco”, pode constatar a necessidade de manutenção na referida viela, que apresenta mato alto e muito lixo – impossibilitando, inclusive, transitar por esta viela, que interliga as ruas Escócia e Letônia, terminando na Rua Portugal. Além disso, o muro de sustentação está deteriorado, o que preocupa os moradores devido ao risco de queda.

 É importante ressaltar ainda que, com o acúmulo de lixo, estão aparecendo animais peçonhentos e insetos nas residências dos moradores vizinhos à viela.
	

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de maio de 2.016.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
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