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“Quanto à conclusão da obra de construção da calçada que contorna a “EMEF Prfª Ruth Garrido Roque”, no Bairro Rochelle I.”




A referida reivindicação é pertinente, visto que moradores daquele bairro procuraram por este vereador para pedir providências quanto a conclusão da obra da calçada que contorna a “EMEF Profª Ruth Garrido Roque” localizada na Rua Ouro Preto - 278, no Bairro Rochelle I.

Há necessidade que se finalize a construção da calçada principalmente na Rua João Belinatte e Rua Sebastião Marcos Campos, pois os pedestres acabam utilizando a rua para poderem caminhar devido às péssimas condições em que se encontra.

Atualmente a calçada está servindo como um criadouro de animais peçonhentos devido ao mato alto que nesse período cresce muito rápido impossibilitando dessa forma, os moradores que precisam caminhar até a escola para levar seus filhos, de se utilizar a calçada  expondo ao perigo de caminhar pela rua.
 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de concluir a obra de construção da calçada que contorna a “EMEF Profª RUTH GARRIDO ROQUE”, localizada na Rua Ouro Preto - 278 no Bairro Rochelle I. 


“Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de fevereiro de 2009.
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