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INDICAÇÃO Nº 3444/2016
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas no ponto de ônibus em frente ao Tivoli Shopping e no ponto debaixo próximo ao posto de combustível, na avenida Santa Bárbara.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas no ponto de ônibus na frente do Tivoli Shopping e no ponto debaixo próximo ao posto de combustível, na avenida Santa Bárbara.

Justificativa:


                     Usuários do transporte coletivo intermunicipal, em especial a Sra. Glaice Jesus Lisboa, reclamam das condições de iluminação pública no ponto de ônibus na frente do Tivoli Shopping e no ponto debaixo próximo do posto de combustível, na avenida Santa Bárbara. Esse segundo ponto é extremamente escuro, com vários assaltos, e ela já presenciou dois assaltos no local. Reclamações já foram feitas no e-mail da Prefeitura pedindo providências, mas até o momento sem sucesso. Pedem providências urgentes para garantir mais segurança aos usuários do transporte público na região.
                             


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de junho de 2016.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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