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“Quanto ao asfaltamento ou a possibilidade de terraplanagem e cascalhamento do trecho entre a Avenida Graciliano Ramos e Rua Wilcon Pereira no bairro Santa Inês e na Rua Euclides da Cunha no Jardim São Francisco, neste Município”. 

Os trechos acima citados é de terra, assim sendo, em dias chuvosos dificulta o acesso dos moradores até seu destino, que muitas vezes necessitam fazer essa travessia a pé e com crianças.

Então, essa melhoria facilitaria para as mães que, necessitam levar seus filhos para escola, e até mesmo os trabalhadores no seu caminho de ida e de retorno para a suas casas. 



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a ao asfaltamento ou a possibilidade de terraplanagem e cascalhamento do trecho entre a Avenida Graciliano Ramos e Rua Wilcon Pereira no bairro Santa Inês e na Rua Euclides da Cunha no Jardim São Francisco, neste Município.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de fevereiro de 2009.
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