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MOÇÃO Nº 3476/2016


Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto à substituição de poste de madeira apodrecido existente na Rua Mogi Mirim, nº 584, no bairro Jardim das Orquídeas.
         
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que moradores da Rua Mogi Mirim procuraram este vereador para alertar sobre o risco iminente de queda do poste de madeira localizado defronte à residência de nº 584, no bairro Jardim das Orquídeas.

CONSIDERANDO que este vereador foi informado de que os moradores solicitaram à CPFL a substituição do poste de madeira, mas a companhia quis que os mesmos arcassem com o custo da transferência.

CONSIDERANDO que o equipamento está danificado ou oferece risco à rede elétrica e aos imóveis das imediações diante de uma possível queda.

CONSIDERANDO que tais danos e riscos são justificativas suficientes para que a companhia efetue a substituição do poste de madeira, sem ônus nenhum aos consumidores. 

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, apela à CPFL PAULISTA quanto à substituição de poste de madeira apodrecido existente na Rua Mogi Mirim, nº 584, no bairro Jardim das Orquídeas, encaminhando cópia da presente à Rodovia Campinas – Mogi Mirim, 1755, Km 2,5, Campinas/SP, CEP 13088-900.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de junho de 2.016.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
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