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REQUERIMENTO Nº  264/09
De Providências

“Quanto à construção de uma tubulação na Rua João Eduardo Mac Knight, na altura dos números 406, 408 e 415, no bairro Parque Zabani”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, na Rua João Eduardo Mac Knight, na altura dos números 406, 408 e 415, no Parque Zabani, devido à chuva que está ocorrendo, a tubulação atual não suporta a quantidade de água, ocasionando enchentes e inundações nas residências e comércio, este fato vem acontecendo há anos neste bairro.  

Este vereador esteve presente neste local, no dia 04 fevereiro de 2009, e pode constatar a veracidade deste acontecimento (fotos em anexo). Para prevenir este fato, os moradores procuraram este vereador solicitando a construção de uma nova tubulação no local mencionado acima. 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção uma tubulação, para a prevenção de enchentes e inundação que vem acontecendo desde aos anos anteriores, na Rua João Eduardo Mac-Knight, na altura dos números 406, 408 e 415, no Parque Zabani.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de fevereiro de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-


