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“Quanto à melhorias de uma lombada em frente a EMEF “ Professora Maria Regina Barbosa Carpim” no Jardim Europa”.


Referida reivindicação apresentada pelos moradores, que seja realizada melhorias na lombada em frente á EMEF “Professora Maria Regina Barbosa Carpim”, localizado na Rua Portugal, na altura do número 608, no Jardim Europa. Devido ao recapeamento realizado na rua citado acima, a lombada foi rebaixada.

Com o inicio das aulas, os veículos trafegam em altas velocidades, sendo necessário à reforma desta lombada para inibir veículos que trafegam em alta velocidade, evitando o risco de acidentes.  
       


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à melhorias de uma lombada em frente a EMEF “Professora Maria Regina Barbosa Carpim” na Rua Portugal na altura do número 608, no Jardim Europa, com o objetivo de reduzir o excesso de velocidade, visto que a mesma encontra-se sem a devida pintura e muito baixa (fotos em anexo).
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
“CARLÃO MOTORISTA”
-Vereador-



