E M E N T Á R I O

22ª Reunião Ordinária, de 14 de junho de 2016.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

OFÍCIOS:

Resposta dos Requerimentos nº 651 e 763/2016. 

Recebido da Secretaria Municipal de Fazenda, encaminhando os balancetes da Despesa e Receita referente ao mês de abril de 2016.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando os relatórios contábeis do Departamento de Água e Esgoto, referentes ao mês de maio de 2016.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

Lei Municipal ‘nº 3.835 de 02 de junho de 2016, que “Dispõe sobre alteração no Convênio nº 23/2013 e renovação do Plano Operativo Assistencial aprovados pela Lei Municipal nº 3.452 de 19 março de 2013, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 42/2015, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal ‘nº 3.836 de 02 de junho de 2016, que “Dispõe sobre a ação fiscalizatória do Município de Santa Bárbara d’Oeste quanto à prevenção e o combate à dengue, chikungunya e zika e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 04/2016, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Carlão Motorista e Giovanni Bonfim).

Lei Municipal ‘nº 3.837 de 02 de junho de 2016, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder e repassar contribuição à Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d'Oeste, na forma que especifica, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 14/2016, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal ‘nº 3.838 de 02 de junho de 2016, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o ‘Programa de Apoio ao Projeto Capoeira e Cidadania, e dá outras providencias”, oriunda do Projeto de Lei nº 28/2016, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Careca do Esporte’).

Lei Municipal ‘nº 3.839 de 08 de junho de 2016, que “Acrescenta parágrafo único ao Artigo 291 da Lei Municipal nº 2402/ 99 - Código de Obras e Urbanismo do Município, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 15/2016, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Antonio da ‘Loja’).




MENSAGEM DE VETO:

Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 03/2016, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim e ‘Carlão Motorista’), que: “Dá nova redação ao Art. 35 da Lei Complementar 103/2010”.

Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 04/2016, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches), que: “Altera o inciso IV do art. 2º da Lei 3.284, de 10 de maio de 2011, conforme específica e dá outras providências”.

Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 05/2016, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Wilson da Engenharia), que: “Da nova redação ao artigo 128º da Lei nº 2402/1999, e dá outras providências”.

Veto Total ao Projeto de Lei nº 08/2016, de autoria do Poder Legislativo (Ver. ‘Dr. José’), que: “Torna obrigatória a instalação de equipamento de segurança para prevenir queda em imóveis verticais”.

DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido da 2ª Promotoria de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, requisitando o comparecimento de servidores para prestarem declarações na Promotoria em 15 de junho.

Recebido da Gerência Executiva de Governo Campinas da Caixa Econômica Federal, encaminhando documentos relativos ao Contrato de Repasse, celebrados entre o Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste e a Caixa Econômica Federal.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 25 - Outorga o Certificado de ‘Funcionário Público do Ano’, instituído pelo Poder Legislativo, ao Sr. Felipe Campos Barbosa, em razão de mérito baseado em critérios de iniciativa, produtividade, eficiência e dedicação ao serviço público.

Nº 26 – Outorga a Medalha de Mérito ‘Zumbi dos Palmares’, instituída pelo Poder Legislativo, ao Sr. Ântonio Carlos Caetano Pinto - Nhã, por sua atuação na luta pelo combate ao racismo e a favor da cultura afro-brasileira.

Nº 27 – Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins - a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. Joel Messias Inácio, pelos excelentes trabalhos realizados na área do esporte no município.



Nº 28 – Outorga o Certificado de Vulto Emérito, ao Sr. Nicolau Mario Ferro, para homenagear a sua relevante participação na comunidade barbarense através da história barbarense como Chefe do Cartório de Registros, Escrivão Eleitoral e pelo relevante papel que prestou na área social do Município.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Felipe Sanches

Nº 49 – Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Público dar publicidade, trimestralmente da agenda dos espaços culturais municipais.

Autoria: Ver. ‘Juca’ Bortolucci

Nº 50 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de pisos ecológicos em empreendimentos localizados no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências.

Autoria: Ver. Felipe Sanches

Nº 51 – Autoriza o Poder Executivo a criar o Fundo Municipal de Trânsito, e dá outras providências.

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 52 – Altera o Art. 3º da Lei Municipal nº 3556 de 20 de dezembro 2013.

SUBISTITUTIVO AO PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 35 – Dispõe sobre a proibição de fumar nas imediações das escolas, creches, postos de saúde e hospitais do Município, dando outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:

Autoria: Ver. ‘Dr. José’

Nº 07 – Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadã Barbarense” a Sra. Anna da Silva Barbosa, dando outras providências.

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 08 – Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de “Cidadão Barbarense” a Nivaldo Batagin, dando outras providências.

REQUERIMENTOS À PRESIDENCIA:

Recebido do Ver. Felipe Sanches, requerendo a retirada do Projeto de Lei nº 51/2016.
MOÇÕES:

Nº 505 a 524/2016
Moção Nº 505/2016
CARECA DO ESPORTE
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssima Senhora Tânia Mara da Silva, secretária de Educação, para que determine a manutenção e reparo nas grades da EMEI Prof.ª Elvira Valente Dias.

Moção Nº 506/2016
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, a fim de realizar o reparo e desentupimento de um bueiro localizado na Rua Miguel Tunussi, defronte ao número 474, no bairro Mollon IV.

Moção Nº 507/2016
CELSO ÁVILA
Manifesta aplauso ao Grupo Di Atus organizador do 1ª “Cena Bárbara” – Mostra de Teatro de Santa Bárbara d´Oeste, contemplada pelo edital de projetos do Conselho Municipal de Política Cultural.

Moção Nº 508/2016
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo a Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB) para verificar possível descarte de resíduos poluentes com coloração escura e mau cheiro no Córrego Giovanetti, no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 509/2016
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, e aos Órgãos Competentes, para que sejam tomadas as devidas providências acerca do despejo de água com coloração escura e mau cheiro no Córrego Giovanetti.

Moção Nº 510/2016
ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para que sejam tomadas as devidas providências acerca da erosão no Córrego Giovanetti, próximo a Avenida Santa Bárbara.

Moção Nº 511/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito do Município e Santa Bárbara d’Oeste, para que através do setor competente, realize a finalização da camada asfáltica dos buracos abertos para serviços.



Moção Nº 512/2016
PEREIRA
Manifesta apelo ao Diretor Presidente da EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos) a fim de promover a conclusão das obras do Corredor Metropolitano “Vereador Biléo Soares” em Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 513/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Dupla Paulo e Patrick pelo trabalho junto à cultura barbarense.

Moção Nº 514/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Orlando Marques pelo trabalho junto à cultura barbarense.

Moção Nº 515/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Paulo Belan pelo trabalho junto à cultura barbarense.

Moção Nº 516/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Rogério Hortolani pelo trabalho junto à cultura barbarense.

Moção Nº 517/2016
PEREIRA
Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto à substituição de poste de madeira apodrecido existente na Rua Mogi Mirim, nº 584, no bairro Jardim das Orquídeas.

Moção Nº 518/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Maria José dos Santos Leme trabalho realizado como servidor público municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 519/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Ivanilda da Silva Santos pelo trabalho realizado como servidor público municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 520/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Manifesta aplauso a Ricardo Aparecido Batista de Oliveira pelo trabalho realizado como servidor público municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 521/2016
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal quanto à manutenção da Ponte das proximidades da Represa São Luís na Estrada da Areia Branca, reiterando a Moção nº 348/2016 (URGENTE) - (Foto anexa).


Moção Nº 522/2016
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal quanto à manutenção da Ponte do Monjolo Velho na Estrada da Areia Branca, (URGENTE) - (Foto anexa).

Moção Nº 523/2016
CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e a Secretária de Educação a Senhora Tânia Mara, quanto à reforma, ampliação e revitalização da EMEI Olímpia Gelli Romi, localizada á Rua Portugal, número 442 no bairro Jardim Europa

Moção Nº 524/2016
JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dênis Andia para que reveja a situação das vielas do Jardim São Francisco II e Santa Rita de Cássia no sentido de fechamento das mesmas, para maior segurança daquela localidade.

REQUERIMENTOS:
           Nº 835 a 886/2016
Requerimento Nº 835/2016
CARLÃO MOTORISTA
De informações quanto ao concurso de monitor de creche realizo no município

Requerimento Nº 836/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. GERALDO DA SILVA MARTELO.

Requerimento Nº 837/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 59/2016, para registro de preços para fornecimento de materiais para cortinas e materiais para costura diversos.

Requerimento Nº 838/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 67/2016, para aquisição de medicamentos para atendimento a Mandados Judiciais.

Requerimento Nº 839/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MERCEDES DE LIMA VALENTIM, ocorrido recentemente.




Requerimento Nº 840/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. GERALDO DA SILVA MARTELO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 841/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA TERESINHA NICOLETTI PIGATTO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 842/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. PASCHOA GAZOLLI GOMES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 843/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. INES SCARSINATO PINTO DA COSTA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 844/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ERMELINDO ALVES DOS SANTOS, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 845/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. PASCHOA GAZOLLI GOMES

Requerimento Nº 846/2016
WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, acerca da Guarda Municipal do Município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 847/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 68/2016, para fornecimento de seringas descartáveis de insulina.

Requerimento Nº 848/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 65/2016, para fornecimento de seringas descartáveis de insulina, lancetas descartáveis e tira reagente para medição de glicose no sangue com fornecimento de aparelhos glicosímetros em regime de comodato.

Requerimento Nº 849/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 44/2016, para fornecimento de balança eletrônica digital.
Requerimento Nº 850/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Ermelindo Alves dos Santos, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 851/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª. Lúcia Helena Gottardo Baldo ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 852/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª. Mercedes de Lima, Valentim ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 853/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª. Neuza Maria Marcilio Ignácio, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 854/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª. Paschoa Gazolli Gomes, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 855/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 61/2016, para fornecimento de materiais de consumo laboratorial.

Requerimento Nº 856/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 54/2016, para fornecimento de impressos gráficos.

Requerimento Nº 857/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 63/2016, para fornecimento de medicamentos para atendimento a mandados judiciais.

Requerimento Nº 858/2016
ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade Pregão Presencial nº 64/2016, para fornecimento de filmes, fixador e revelador para Raio-X.




Requerimento Nº 859/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. LÚCIA HELENA GOTTARDO BALDO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 860/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca da ausência de um hemocentro no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 861/2016
PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Guiomar Alves dos Santos Vieira, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 862/2016
PEREIRA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Claudinei Araújo da Silva, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 863/2016
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de relógios para aferição de consumo de energia elétrica em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 864/2016
DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre a execução do Programa Disque Árvore, para plantio de árvores nas vias públicas no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 865/2016
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de professores da rede municipal do ensino fundamental em Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 866/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. AMÉLIA FERRAZ DAL´BELLO.

Requerimento Nº 867/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. SERGIO RENATO RODRIGUES.

Requerimento Nº 868/2016
CARLOS FONTES
Requer informações acerca do quanto ao número de comissionados atuando na Administração.


Requerimento Nº 869/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Requer informações quanto ao Núcleo Regional Ambiental “Fioravante Luiz Angolini”.

Requerimento Nº 870/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Paschoa Grazolli Gomes, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 871/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Lucia Helena Gottardo Baldo, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 872/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Amélia Ferraz Dal Bello, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 873/2016
FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca dos valores de Receita e Despesa da Prefeitura Municipal.

Requerimento Nº 874/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Sergio Renato Rodrigues, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 875/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sr.ª Amélia Ferraz Dal’ Bello, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 876/2016
FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca da implantação e prestação dos serviços SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência) no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 877/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. ZILDA ANA DA SILVA ROCHA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 878/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOÃO BAPTISTA DE CARVALHO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 879/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. AMÉLIA FERRAZ DAL´BELLO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 880/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. SÉRGIO RENATO RODRIGUES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 881/2016
DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre os trabalhos de manutenção da iluminação pública por parte da empresa contratada no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 882/2016
DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre os trabalhos de manutenção da iluminação pública por parte da empresa contratada no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 883/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Ernestina da Silva Santos, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 884/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ORLANDO LUIZ, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 885/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. GUIOMAR DE PAULA BUENO CAETANO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 886/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOAQUIM LUIZ DE FRANÇA, ocorrido recentemente.

INDICAÇÕES:
	

Indicação Nº 3420/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo em malha asfáltica na altura do nº 732 da Rua do Rayon, no Jardim Esmeralda.
Indicação Nº 3421/2016
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à operação tapa-buraco por toda extensão desde a entrada principal do bairro, até a Avenida Sebastião de Paula Coelho, no Jardim Laudisse – Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.

Indicação Nº 3422/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na extensão da Rua do Petróleo no bairro Jd. Perola.

Indicação Nº 3423/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua do Cromo próximo a esquina da Rua Jose Jorge Patrício no bairro Mollon IV.

Indicação Nº 3424/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Av. Alfredo Contato esquina com Rua Aparecido Gonçalves de Faria no bairro Dona Regina.

Indicação Nº 3425/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção da canaleta localizada na Rua Prata esquina com Rua do Estanho no bairro Mollon.

Indicação Nº 3426/2016
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudos para a realização de EXTRAÇÃO de árvore na Rua Júlio Preste de Albuquerque nº 32 com a Rua Benedito de Oliveira no bairro Residencial Furlan, neste município.

Indicação Nº 3427/2016
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudos para a realização da poda de árvore localizada em frente ao nº 826 na Vila Grego, neste município.

Indicação Nº 3428/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de ponto de ônibus nas proximidades do nº 240, da Rua Graça Martins, Centro.

Indicação Nº 3429/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco na Rua Limeira, defronte ao Posto de Combustível São Vicente, no bairro São Fernando.



Indicação Nº 3430/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco em toda extensão da Avenida Antônio Pedroso, neste município.

Indicação Nº 3431/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o Reparo na Iluminação Pública de vários postes da Rua Amarílis, no Jardim Dulce.

Indicação Nº 3432/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem e limpeza em área pública, localizada na extensão da Rua Amarílis, no bairro Jardim Dulce.

Indicação Nº 3433/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal troca de lâmpada de poste localizado ao final da Rua Romeu Fornazari, no bairro Dona Regina.

Indicação Nº 3434/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo em malha asfáltica no cruzamento da Rua do Vidro com a Rua Limeira, no bairro São Fernando.

Indicação Nº 3435/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com URGENCIA a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação na Rua Belém, em frente ao nº 318, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 3436/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo da iluminação pública, defronte o nº 193 da Rua Cristal, no bairro São Fernando.

Indicação Nº 3437/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Limeira em frente a Praça Antônio Vichesse no bairro Cd. Nova.

Indicação Nº 3438/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção das canaletas localizadas na Rua do Rayon no bairro Jd. Esmeralda.

Indicação Nº 3439/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de iluminação publica na Rua Ver. José Rêgo atrás da Estação de Tratamento de Agua no bairro Souza Queiroz.
Indicação Nº 3440/2016
GIOVANNI BONFIM, CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo, que proceda com a manutenção na iluminação pública em ponto de Ônibus em frente ao Tivoli Shopping.

Indicação Nº 3441/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo em malha asfáltica na altura do nº 1530 da Rua Saturnino Rodrigues, no bairro Jardim Orquídeas.

Indicação Nº 3442/2016
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer reparo no asfalto com afundamento na Rua Cristal, próximo ao número 415, no Jardim São Fernando.

Indicação Nº 3443/2016
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer “operação tapa buraco”, na Rua Bulgária, próximo aos números 2270 e 2272, no Jardim Europa.

Indicação Nº 3444/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas no ponto de ônibus em frente ao Tivoli Shopping e no ponto debaixo próximo ao posto de combustível, na Avenida Santa Bárbara.

Indicação Nº 3445/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a Limpeza de terreno em Área Pública localizado na Rua do Cromo esquina com a Rua Ferdinando Mollon, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 3446/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Alfredo Claus, próximo ao nº407, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 3447/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Alfredo Claus, próximo ao nº359, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 3448/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Antônio Toledo de Melo, próximo ao nº110, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 3449/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Antônio Toledo de Melo, próximo ao nº222, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 3450/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Antônio Toledo de Melo, próximo ao nº174, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 3451/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua do Alumínio, próximo ao nº375, no bairro Jardim Pântano.

Indicação Nº 3452/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua do Alumínio, próximo ao nº354, no bairro Jardim Pântano.

Indicação Nº 3453/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua do Estanho, próximo ao nº429, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 3454/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Avenida Tiradentes, próximo ao nº702, no bairro Vila Mac Knight.

Indicação Nº 3455/2016
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer “operação tapa buraco”, na Rua João Sartori, próximo aos números 475 e 484, no bairro Mollon IV.

Indicação Nº 3456/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre na Avenida Aristides Bueno de Oliveira esquina com a Rua Alexandre Furlan, no bairro Jardim dos Cedros.

Indicação Nº 3457/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de parada obrigatória “PARE” do solo, na Rua Antônio Frederico Ozanan esquina com a Rua Prof. Antônio Arruda Ribeiro, no bairro Vila Maria.


Indicação Nº 3458/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a manutenção de pintura em lombada na Avenida Aristides Bueno de Oliveira, próximo a escola Prof. Atílio Dextro, no bairro Jardim dos Cedros.

Indicação Nº 3459/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Emboabas, próximo ao nº 34, no bairro Jardim Santa Rita de Cassia.

Indicação Nº 3460/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Milton Salomão, próximo ao nº 94, no bairro Residencial Parque do Lago.

Indicação Nº 3461/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Milton Salomão, próximo ao nº 45, no bairro Residencial Parque do Lago.

Indicação Nº 3462/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Avenida Antônio Pedroso, próximo ao nº1355, no bairro Conjunto Habitacional Francisco de Cillo (Inocoop).

Indicação Nº 3463/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua do Cromo, próximo ao nº 207, no bairro Jardim Pântano.

Indicação Nº 3464/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buraco na Rua Tupis, próximo ao nº 1732, no bairro Jardim Santa Rita de Cassia.

Indicação Nº 3465/2016
URUGUAIO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de uma lombada na Avenida Porto Ferreira, nas proximidades do nº 198, no bairro São Joaquim.

Indicação Nº 3466/2016
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem, na área dos brinquedos, dentro da escola municipal EMEFEI – Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zilinho – no Conjunto dos Trabalhadores.


Indicação Nº 3467/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua João Eduardo Mac-Knight próximo ao nº 386 no bairro Pq. Zabani.

Indicação Nº 3468/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua João Eduardo Mac-Knight próximo ao nº 418 no bairro Pq. Zabani

Indicação Nº 3469/2016
ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buraco” na Rua Belo Horizonte próximo ao nº 1373 no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 3470/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal serviço de limpeza e desentupimento de bueiros da Rua Diadema, próximos ao Parque Infantil Tom Leite.

Indicação Nº 3471/2016
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer “operação tapa buraco”, na Rua Caetano Sartori, próximo aos números 1635 e 1643, no Jardim Gerivá.

Indicação Nº 3472/2016
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Petróleo, 468, Jardim Pérola.

Indicação Nº 3473/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a passagem de uma máquina para limpeza da sujeira do asfalto na Rua Honduras esquina com a Rua Cuba, na Vila Sartori.

Indicação Nº 3474/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de lombada na Rua Caramurus, nas imediações do Bar do Noel, no Jardim São Francisco II.

Indicação Nº 3475/2016
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo estudos para instalação de pontos de luz ao redor do CEU, localizado na Rua Argeu Egídio dos Santos - Planalto do Sol II, neste município.

Indicação Nº 3476/2016
PEREIRA
Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto à substituição de poste de madeira apodrecido existente na Rua Mogi Mirim, nº 584, no bairro Jardim das Orquídeas.
Indicação Nº 3477/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a transferência de boca de lobo na Rua João Lopes Machado Filho, nº 253, no bairro Jardim Santa Fé.

Indicação Nº 3478/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de calçada no entorno da ADI Carmelina Pellegrino Cervone, à Rua Tenente-Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza, no bairro Jardim Santa Fé.

Indicação Nº 3479/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na Rua Vereador Fause Jorge Maluf, nº 159, no bairro San Marino.

Indicação Nº 3480/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Avenida São Paulo, nº 2.657, no bairro Cidade Nova II.

Indicação Nº 3481/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o recapeamento da Rua João Lopes Machado Filho, entre as ruas Tenente-Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza e Plácido Ribeiro Ferreira, no bairro Jardim Nova Conquista.

Indicação Nº 3482/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o recapeamento da Rua João Lopes Machado Filho, entre as ruas Tenente-Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza e Plácido Ribeiro Ferreira, no bairro Jardim Nova Conquista.

Indicação Nº 3483/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de árvore existente no passeio público da Rua Ametista, nº 74, no bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 3484/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Vereador Daniel da Cruz, 152, no Bairro Conjunto Habitacional Ângelo Giubbina.

Indicação Nº 3485/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Estrada do Pedroso (sentido bairro-centro), a partir do Córrego Mollon até a rotatória da Avenida pastor Jesus Nascimento Santo, no Bairro Conjunto Habitacional Ângelo Giubbina.

Indicação Nº 3486/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Gal. Orlando Geisel, próximo à Rua 16 de Dezembro, no Bairro 31 de Março.

Indicação Nº 3487/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Tenente Coronel José Gabriel Oliveira Souza, 352 e 374, no Bairro Parque Residencial Zabani.

Indicação Nº 3488/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Cariris, 631, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3489/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Ernesto de Cillo, 192, 212, 292, 462 e 531, e próximo à Rua Cariris, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3490/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Tucanos, 649, 682, 732, e próximo à Rua Cariris, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3491/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Tupis, 1722 e próximo à Rua Camaiuras e Rua Ismael Alves, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3492/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Avenida São Paulo, próximo à Rua Iracemápolis, no Bairro Jardim Dona Regina.

Indicação Nº 3493/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Cláudio Manoel da Costa, 183, 313, e no cruzamento com a Rua Antonio Iatarola, no Bairro Parque Olaria.

Indicação Nº 3494/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Marília de Dirceu, 1143, no Bairro Parque Olaria.


Indicação Nº 3495/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Espanha, próximo ao nº 528, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3496/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpadas e reatores, na Rua Avenida Prefeito Isaías Hermínio no Bairro Souza Queiroz.

Indicação Nº 3497/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de várias lâmpadas queimadas na Avenida Laura Santos Machado e Avenida Conceição Martins Machado.

Indicação Nº 3498/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área, e nivelamento com máquina no campinho localizado na Rua A, próximo ao nº 1045 no Bairro Chácaras Recreio Beira Rio.

Indicação Nº 3499/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de cobertura de ponto de ônibus escolar na Rua A, no Bairro Chácaras Recreio Beira Rio.

Indicação Nº 3500/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpadas e reatores, na Rua Piauí próximo ao nº 53 e 59 no Bairro Vila Brasil.

Indicação Nº 3501/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco do DAE na Rua 13 de Maio defronte o nº 1065 no Bairro Vila Aparecida.

Indicação Nº 3502/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração de tronco para o plantio de muda na Rua Haiti defronte o nº 115 no Bairro Vila Sartori – Protocolo nº 020138/2016.

Indicação Nº 3503/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de redutor de velocidades na Rua das Américas nas proximidades do nº 115 na Vila Mac-Knight.




Indicação Nº 3504/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem e limpeza em área publica localizada na Rua Maria Amabile Mollon, defronte o nº 345 no Mollon.

Indicação Nº 3505/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco na Rua do Couro nas proximidades do nº 928 no Bairro Mollon.

Indicação Nº 3506/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco na Avenida da Saudade nas proximidades do nº 1575 no Residencial Furlan.

Indicação Nº 3507/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de um container de reciclados no Bairro Terras de Santa Bárbara.

Indicação Nº 3508/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem e limpeza em área publica localizada no entorno da Escola Baol.

Indicação Nº 3509/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda da árvore localizada na Rua Acre defronte o nº 135 na Vila Grego. (Protocolo nº 020190/2016).

Indicação Nº 3510/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco na Rua Tupis nas proximidades da rotatória do Jd. Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3511/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de tubulação rompida ás margens do Ribeirão dos Toledos, altura da Vila Diva.

Indicação Nº 3512/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que mantenha um guarda municipal permanente no horário de funcionamento do Crás do Romano.

Indicação Nº 3513/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a iluminação na Rua Francisco Pinhaneli Neto nas proximidades do nº 570 no Residencial Furlan.

Indicação Nº 3514/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem e limpeza nos campos de futebol do Bairro Jd. Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3515/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco na Rua Tupis nas proximidades do nº 746 no Jd. Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3516/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco na Rua Tupis nas proximidades do nº 1116 no Jd. Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3517/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco na Rua Tamoios nas proximidades do nº 703 no Jd. São Francisco.

Indicação Nº 3518/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada no ponto de ônibus localizado defronte o Tivoli Shopping.

Indicação Nº 3519/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada nas proximidades do posto de combustível ESSO localizado defronte o Tivoli Shopping.

Indicação Nº 3520/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de afundamento de asfalto na Rua Amador Bueno de Campos, defronte o nº 119, na Vila Oliveira (Foto anexa).

Indicação Nº 3521/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de pavimentar a Rua principal do Bairro Vale das Cigarras.

Indicação Nº 3522/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção em toda a extensão do alambrado que cerca o Crás do Conjunto Habitacional Roberto Romano.



Indicação Nº 3523/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de redutor de velocidades na Rua Soldado Juvenal Alves Correia na altura do nº 68 no Pq. Eldorado.

Indicação Nº 3524/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção na Estrada Candido Zanata que dá acesso ao Bairro Glebas Califórnia.

Indicação Nº 3525/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção na Estrada que dá acesso ao Bairro Beira Rio.

Indicação Nº 3526/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de vazamento de água na Rua Riachuelo nas proximidades do nº 1247 no Centro.

Indicação Nº 3527/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da Rua K no Bairro Beira Rio.

Indicação Nº 3528/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da Rua G no Bairro Beira Rio.

Indicação Nº 3529/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da Rua H no Bairro Beira Rio.

Indicação Nº 3530/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da Rua F no Bairro Beira Rio.

Indicação Nº 3531/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade da instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Rua Ezequiel Belton Piles, próximo ao posto de combustíveis Somerville.




Indicação Nº 3532/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Francisco Pinhaneli Neto defronte o nº 644 no Residencial Furlan.

Indicação Nº 3533/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de pavimentar a Rua principal do Bairro Recreio Paraíso.

Indicação Nº 3534/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de pavimentar a Rua principal do Bairro Caiubi.

Indicação Nº 3535/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco no inicio da Rua José Mathias Filho no Bairro Dona Margarida.

Indicação Nº 3536/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buraco” (aberto pelo DAE), na Rua Letônia em frente aos números 264 e 281, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3537/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buraco” (aberto pelo DAE), na Rua Suíça em frente ao nº 677, no bairro Jardim Europa

Indicação Nº 3538/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” em vários lugares da Rua Roberto Matias, no Bairro Planalto do Sol II.

Indicação Nº 3539/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na Rua Itália esquina com a Rua Bulgária, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3540/2016
CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal recuperação da malha asfáltica na Rua Limeira, em frente ao número 464 no Jardim Planalto do Sol, neste município.

Indicação Nº 3541/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de canaleta na esquina das ruas Belo Horizonte com Ribeirão Preto, no bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 3542/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Rua Sorocaba, nº 72, no bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 3543/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área pública entre as ruas Vereador Fause Jorge Maluf e Narciso Bizetto, no bairro Jardim San Marino.

Indicação Nº 3544/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpadas na Rua Ribeirão Preto, nº 266, 332 e 726, no bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 3545/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Rua Padre Antônio Correia, nº 311, no bairro Nova Conquista.

Indicação Nº 3546/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública da Rua Emboabas, Nº 343/493 no Bairro Jardim São Francisco, neste município.

Indicação Nº 3547/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública no ponto de ônibus localizado em frente ao Tivoli Shopping, neste município.

Indicação Nº 3548/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpadas e reatores, na Rua Antenor Kuerche de Menezes próximo ao nº 141 no Bairro Residencial Parque Rochele II.

Indicação Nº 3549/2016
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer “operação tapa buraco”, na Rua do Níquel, próximo ao número 575, no Jardim Mollon.

Indicação Nº 3550/2016
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer “operação tapa buraco”, na Rua do Níquel, próximo aos números 315 e 288, no Jardim Mollon.

Indicação Nº 3551/2016
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer “operação tapa buraco”, na Rua do Césio, próximo aos números 460 e 509, no Jardim Mollon.

Indicação Nº 3552/2016
ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal fazer “operação tapa buraco”, na Rua do Césio, próximo aos números 460 e 509, no Jardim Mollon.

Indicação Nº 3553/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade localizado entre as Ruas Júlio Pires, José Paiosin e Valentim Muzzi no bairro Parque Planalto.

Indicação Nº 3554/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração e substituição de árvore localizada no passeio público da Rua Espanha, defronte ao número 570 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3555/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração e substituição de três tocos de árvore localizados na Rua Portugal, defronte ao número 531 na esquina com a Avenida Alfredo Contato no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3556/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), que solicitem a execução dos serviços de conserto em asfalto com urgência, na Rua França, próximo aos números 150 e 151 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 3557/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de canaleta ou outras providências na Rua Florêncio de Abreu na esquina com a Rua José Paiosin, próximo aos números 92 e 100 no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação Nº 3558/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, reforma de canaleta localizada na Rua José Paiosin, próximo ao número 211 na esquina com a Rua Ermelindo Batista no bairro Parque Planalto.

Indicação Nº 3559/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de canaleta ou outras providências na Rua Rússia, próximo ao número 386 na esquina com a Rua Vaticano no bairro Candido Bertine.

Indicação Nº 3560/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de canaleta ou outras providências na Rua São Pedro, próximo ao número 100 no bairro Vila Dainese.

Indicação Nº 3561/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Américo Vespúcio, próximo ao número 810 no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação Nº 3562/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, troca de três lâmpadas queimadas em postes localizados na Rua Holanda no quarteirão compreendido pelo número 1115 no bairro Candido Bertine.

Indicação Nº 3563/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Ilhéus, próximo ao número 47 no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 3564/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Lázaro Pereira Rezende, próximo ao número 92 no bairro Nova Conquista.

Indicação Nº 3565/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área e roçagem de mato em terreno da municipalidade, localizado ao lado do campo de futebol próximo a Escola Estadual Antônio Matarazzo na Rua Noruega esquina com a Rua França no bairro Jardim das Palmeiras.

Indicação Nº 3566/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que efetue limpeza de área e poda de árvores nos terrenos da municipalidade na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste.

Indicação Nº 3567/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a poda de árvores localizadas no passeio público da Rua José Paiosin no bairro Parque Planalto.


Indicação Nº 3568/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, substituição de um poste de madeira, localizado na Rua Ângelo Sans, número 797 no bairro Parque Zabane.

Indicação Nº 3569/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de lâmpada em poste localizado na Rua Rússia, próximo ao número 386 esquina com a Rua Vaticano no bairro Candido Bertine.

Indicação Nº 3570/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, recapeamento e tapa buracos em toda extensão da Rua da Blenda no bairro São Fernando.

Indicação Nº 3571/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que proceda com reforma das canaletas da Rua do Algodão no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 3572/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que proceda com reforma das canaletas da Rua Rayon.

Indicação Nº 3573/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública na Rua André Rebouças, 588, no Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 3574/2016
DR. JOSÉ
[bookmark: _GoBack]Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. CLAUDECIR APARECIDO DAVID, ocorrido recentemente. (retirado pelo autor).
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