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“Quanto à construção de uma base do corpo de bombeiros, no bairro Dona Regina”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que os munícipes do Parque Planalto procuraram este vereador solicitando a construção de uma base do corpo de bombeiros ao longo da Av. São Paulo, na altura do bairro Dona Regina. A sugerida área poderia ser construída uma base do corpo de bombeiro, para atender as pessoas daquela divisa. 

Moradores reclamam devidos aos fatos ocorridos, em virtude do atraso da chegada do corpo de resgate, houve casos que pessoas faleceram por falta de atendimento imediato. A unidade atual se localiza no centro da cidade, todavia, é um longo percurso ao chegar entre a divisa do São Camilo, sendo necessário a construção de uma base do corpo de bombeiros, ou alguma sugestão que solucione este problema. 
 
  

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, apos ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à construção de uma base do corpo de bombeiros, ao longo da Av. São Paulo, no bairro Dona Regina, para agilizar o atendimento naquela divisão evitando que  um agravamento seja ocorrido pela demora no atendimento.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro de 2009.
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