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“Quanto à instalação de um redutor de velocidade lombada na Avenida Santa Bárbara S/N, próximo ao cruzamento com a Avenida Isaias Hermínio Romano no Jardim Souza Queiroz”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, na Avenida Santa Bárbara próxima ao cruzamento com a Avenida Isaias Hermínio Romano no Jardim Souza Queiroz existe atualmente redutor de velocidade do tipo “tartaruga”. 

Tratando-se de uma Avenida de grande fluxo de veículos motorizados, e nesse cruzamento nos horários de pico fica difícil a travessia de veículos para a Avenida Isaias Hermínio Romano.

Desta forma vários munícipes procuraram este vereador para que seja colocado no lugar dessas “tartarugas” para que a redução da velocidade seja mais eficiente.

Pois, esse redutor atualmente quase não tem eficiência para aquela via, e o tempo mínimo esperado para a travessia de uma avenida para a outra passa de 5 (cinco) minutos, pelo grande fluxo de veículos no local. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a troca do atual redutor de velocidades “tartarugas” que existe no local por uma lombada para maior eficiência na redução de velocidades, localizado na avenida Santa Bárbara S/N próximo ao cruzamento com a avenida Isaias Hermínio Romano no Jardim Souza Queiroz”.
 
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de fevereiro de 2009.
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