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“Melhorias nos redutores de velocidade ‘tartarugas’, existentes na Rua Limeira, na altura dos números 181, 286 e 324, no Parque Zabani”.


Na Rua Limeira, defronte aos números 181, 286 e 324, existem redutores de velocidades, tipo “tartarugas”, porém os mesmos  encontram-se danificados.
.
Tratando-se de uma rua de grande fluxo de veículos motorizados, desta forma moradores das proximidades pedem a reforma desses redutores de velocidade nesta área, minimizando o atual problema e trazendo dessa forma uma maior segurança aos freqüentadores do local referido, pois na extensão dessa rua, do início ao fim, os redutores estão danificados, contribuindo para que alguns veículos trafeguem excedendo a velocidade permitida.  

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de reformar a  sinalização de trânsito e redutores de velocidade (tartarugas) na Rua Limeira, localizada na altura dos números 181, 286 e 324, no Parque Zabani”.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de fevereiro de 2009.
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