Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3626/2016
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudo acerca de alteração de sentido de trânsito da Rua da Batata, no Jardim Pérola. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
[bookmark: _GoBack]
Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja realizado estudo acerca de alteração de sentido de trânsito da Rua da Batata, no Jardim Pérola, neste município. 


Justificativa:

Conforme reivindicação de moradores da Rua da Batata, no Jardim Pérola, este vereador solicita que a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, realize um estudo visando alteração de trânsito da referida via, ou seja, torná-la via de mão única, uma vez que devido existência de um Ginásio localizado na referida via e uma igreja próxima que utilizam o espaço ao lado do ginásio como estacionamento de carros durante seus eventos, vem ocorrendo vários transtornos no trânsito local. Os moradores vêm encontrando dificuldades em manobrar seus veículos, devido grande fluxo de carros e também pelo fato dos carros ficarem estacionados em ambos os lados da via, inclusive, há várias incidentes de avarias ocorridas no local.
Assim, solicitamos com urgência que seja realizado um estudo no local, visando à alteração de trânsito, pra tornar a Rua da Batata no Jardim Pérola via de mão única, uma vez que tal medida adotada amenizaria os problemas ora enfrentados pelos moradores da referida rua. 
Vale lembrar que estamos reiterando tal solicitação, haja vista a Indicação de nº 2892/2016, formalizada por este Vereador e até o momento sem atendimento.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de junho de 2.016.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
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