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“Quanto à condição de esgoto correndo a céu aberto, no bairro Jardim Gerivá”.
		
Considerando-se que, entre a Rodovia SP-304 (Luiz de Queiroz) e Avenida Juscelino Kubistchek de Oliveira existe uma valeta, com esgoto correndo a céu aberto; (fotos em anexo).

Considerando-se que, conforme informações do Poder Executivo este esgoto vem dos bairros Residencial Jacira, Monte Líbano e Jardim dos Cedros;

Considerando-se que, com a passagem desse esgoto e das águas pluviais, esta tornando esse local em uma grande valeta de dejetos residenciais, inclusive ameaçando os acostamentos da Rodovia, e

Considerando-se ainda que, o mau cheiro e o acumulo de lixos neste local tornou-se perigoso, atraindo insetos peçonhentos e preocupando os moradores desta região;

   
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao sr. Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder quanto à condição de esgoto correndo a céu aberto, no bairro Jardim Gerivá.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 3 de fevereiro de 2009.





ADEMIR JOSÉ DA SILVA
- Vereador -



