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“A respeito da limpeza de um terreno pertencente à municipalidade e construção de um Parque Infantil localizado no Bairro Jardim Europa IV”.

Considerando-se que, existe uma área institucional que não está sendo utilizada, localizada na Rua Letônia em frente ao número 76, no Bairro Jardim Europa IV;

Considerando-se que, os moradores procuraram por este vereador (conforme abaixo assinado anexo) solicitando providencias quanto à limpeza e construção de um parquinho para as crianças moradoras do bairro, pois atualmente não é oferecido nenhuma opção de lazer para que as mesmas não fiquem nas ruas correndo o risco de serem atropelados, e

Considerando-se que, é primordial que as crianças possam se divertir em local adequado e seguro como um parquinho com vários brinquedos, campo de areia, acompanhado de jogos de mesas com bancos de cimento para acomodações dos moradores que queiram usufruir dessa opção de lazer com seus filhos. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1. Diante do acima exposto, existe um projeto para a área acima citada? Se afirmativa a resposta, qual seria?
2. Caso não exista nenhum projeto, poderia ser acatada a sugestão acima mencionada, e assim, proporcionar as crianças daquela localidade um espaço para entretenimento?
3. Outras informações que julgar pertinente.

	                                                                                                        
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de fevereiro de 2009.
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