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INDICAÇÃO Nº 3735/2016
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de melhorias no Vale das Flores, entre as ruas Floriano Peixoto e Amazonas, na Vila Brasil.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do setor competente, sejam executados serviços de melhorias no Vale das Flores, no trecho entre as ruas Floriano Peixoto e Amazonas, na Vila Brasil.
Justificativa:


Moradores da região, especialmente a Sra. Eunice Soares, reivindicam providências urgentes da Administração Municipal para conserto de um buraco de grandes proporções ao lado da canalização do córrego Pacheco. Além do lixo jogado no local, o risco de acidentes com pedestres é iminente, principalmente no período noturno, com a deficiência de iluminação pública existente na área. Há também a necessidade de roçagem do mato alto, muitos bancos estão cobertos de mato impossibilitando os moradores de sentarem neles. Uma escada existente no local também precisa de limpeza pois está com mato no passeio público.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de junho de 2.016.

José Antonio Ferreira

“Dr. José”
-vereador-
