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REQUERIMENTO Nº 228/09
De Providências

“Quanto a melhorias no terreno que dá acesso a Escola Estadual Profª. Benedita Aranha de Oliveira Lino no Bairro São Joaquim”.


Os moradores do Bairro São Joaquim procuraram este vereador solicitando melhorias (cascalhamento de terreno particular) acesso que se inicia na Rua Americana seguindo até a Estrada da Cachoeira, e sua devida iluminação.
Estas melhorias se fazem necessária, pois, é muito utilizado pelos moradores principalmente pelos alunos que utilizam deste trecho para chegar até a Escola Estadual Profª. Benedita Aranha de Oliveira Lino e no período noturno por ser muito escuro as pessoas tem que utilizar a Estrada da Cachoeira para se locomoverem para suas casas, aumentando o percurso em 1.100 metros e consequentemente, aumentando o risco dos cidadãos, pois do lado oposto à escola tem-se um terreno desocupado que geralmente está com mato alto.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder às melhorias necessárias no terreno particular que liga a Rua Americana com a Estrada da Cachoeira no Bairro São Joaquim.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de fevereiro de 2009.




CLAUDIO PERESSIM
-Vereador-





