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De Providências

“Quanto a trecho de Terra localizado no bairro São Joaquim entre as Ruas Divinolândia, Conchal e Cordeirópolis”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, o referido espaço é foco de muitas reclamações, esse vereador teve a oportunidade de constatar vários problemas na área.

Na Rua Divinolândia, a força da água advinda do córrego paralelo à rua, tem causado erosão e infiltração no asfalto, que está sendo também muito prejudicado. 

Ainda, nesse córrego existe uma canalização de esgoto residencial que atravessa a margem, causando represamento, devido a entulhos parados na tubulação, conforme imagens em anexo.

Existem também dois bueiros, aparentemente feitos de forma provisória, que funcionam precariamente à muito tempo. O bueiro recebe água e detritos das ruas vizinhas e é despejado em áreas verdes próximas, causando a proliferação de insetos e animais peçonhentos, atraídos pelo acumulo de lixo ali depositado, conforme imagens em anexo.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido sanar os problemas existentes no bairro São Joaquim.
	                                                                                               
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2009.



Danilo Godoy
-Vereador-



