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De Providências

“Quanto à limpeza de terreno particular existente em área localizada entre as Ruas Ciro do Anjos, Cassiano Ricardo, Graciliano Ramos e Wilcon Pereira no Jardim Santa Inês”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, a área apresenta mato muito alto, a população tende a jogar entulhos e lixo no local, propiciando a criação de animais peçonhentos e ratos.

Nessa época de chuvas, devido ao entulho acumulado latas de tinta principalmente, juntando água parada, favorece a proliferação do mosquito transmissor da dengue.

Os munícipes preocupados procuraram por esse vereador solicitando providencias junto ao Poder Executivo e questionando quanto à possibilidade da Prefeitura através do setor competente, executar a limpeza do local, efetuando cobrança dos serviços do proprietário. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a limpeza e manutenção da área localizada entre as Ruas Ciro do Anjos, Cassiano Ricardo, Graciliano Ramos e Wilcon Pereira no Jardim Santa Inês.
	
                                                                                              
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2009.



Danilo Godoy
-Vereador-



