Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 3860/2016
 

Sugere ao DAE (Departamento de Água e Esgoto) e aos órgãos competentes, que solicitem a execução dos serviços de tapa buraco na Rua Holanda, próximo aos números 2148 e 2153, defronte a entrada do Supermercado Pague Menos, no bairro Jardim Europa. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, solicite a execução dos serviços de tapa buraco localizado na Rua Holanda, próximo aos números 2148 e 2153 no bairro Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:

[bookmark: _GoBack]Munícipes procuraram por este vereador buscando por providências no sentido de proceder com operação de tapa buracos na via acima mencionada, haja vista que foi aberto um buraco pelas equipes de serviço do DAE, para reparo na rede de água e esgoto e até o momento ainda não foi consertado, sendo necessárias providências urgentes, pois esta atrapalhando a circulação de veículos e pedestres, além de causar diversos transtornos na entrada e saída de caminhões para carga e descarga no referido supermercado. 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 24 de junho de 2016.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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