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INDICAÇÃO Nº 3870/2016
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal troca de lâmpada de iluminação pública, defronte ao nº 15 da Travessa da Harmonia, no bairro Vista Alegre. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 



Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja executada troca de lâmpada de iluminação pública, defronte ao nº 15 da Travessa da Harmonia, no bairro Vista Alegre, nesta.

Justificativa:

Conforme reivindicação de moradores que residem próximo ao local, bem como de membros de igreja existente no local, solicitamos que a prefeitura execute troca de lâmpada de iluminação pública, defronte ao nº 15 da Travessa da Harmonia, no bairro Vista Alegre, pois o local está ficando completamente escuro no período noturno, o que vem trazendo insegurança a quem passa pelo local. Lembramos que já fora feita indicação por este Vereador, em 16 de maio, para realização do serviço, mas não atendida até a presente data, motivo pelo qual reforçamos o requerido através da presente.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 27 de junho de 2.016.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“Pinguim”
-vereador-
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