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INDICAÇÃO Nº 3884/2016
Sugere ao Poder Executivo estudos para melhorias na sinalização do trânsito na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes no bairro 31 de Março, neste município.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

                   Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que seja realizado estudos para melhorias na sinalização do trânsito na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes no bairro 31 de Março, neste município.

Justificativa:

                Vários munícipes voltaram a ligar neste gabinete reclamando que na referida avenida houve mais um atropelamento de uma pessoas idosa que tentava atravessar a avenida as 7h15 da manhã, o que é quase impossível  devido a grande quantidade de veículos que passam pelo local nos chamados horários de pico. “ Todos os dias é insuportável, não conseguimos sair de nossas garagens em menos de 15 minutos, a tarde é a mesma coisa, temos que aguardar a boa educação  de alguém “. Na avenida há muitas pessoas idosas que não conseguem acessar as faixas de pedestres que estão em locais distantes e por isso atravessam fora da faixa. “ É preciso que algo seja feito antes que mais uma vida seja perdida. Na rotatória acima da avenida é pior, ninguém respeita nada, não estão nem ai para os pedestres e quem para para dar passagem, vem outro e quase nos atropela” . Reclamação geral dos munícipes desta região da cidade.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de junho de 2.016.

Celso Ávila

-vereador-
