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“Quanto à construção de um ‘Parque Infantil’ no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.


Os moradores do Conjunto Habitacional Roberto Romano procuraram este vereador solicitando a construção de um Parque Infantil, em terreno da municipalidade, localizado na Rua Francisco Fornazari Filho, na altura do número 105, no Conjunto Habitacional Roberto Romano. Existe um pequeno parque nesse bairro, mas, como é muito freqüentado, ele não suporta a demanda das crianças que gostam de brincar no parque, sendo necessária a construção de um novo Parque Infantil, com jogos de mesas, e assim atender a procura, além de melhorar o lazer da população.  
 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção de um Parque Infantil, em área pertencente à municipalidade, localizada na Rua Francisco Fornazari Filho, na altura do número 105, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, podendo assim melhorar o lazer das crianças que residem neste local.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2009.
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