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“Quanto à extração e poda de árvores na E.E.P.G. ‘Profª Heloiza Therezinha Murbach Lavaca’, no Jardim Europa”.


A diretora da E.E.P.G. “Profª Heloiza Therezinha Murbach Lavaca”, procurou este vereador solicitando intermédio junto ao poder competente, com relação à extração de uma árvore na frente da escola e 2 (dois) eucaliptos na área interna, além disso, seria necessária a poda de várias árvores na área interna do estabelecimento. A árvore localizada na frente da escola está oca, com perigo de cair e causar acidentes com alunos dentro da escola (fotos em anexo), e os dois (2) eucaliptos, por ser considerada uma espécie de árvore alta, os moradores ao lado da escola reclamam que a referida árvore está prejudicando, sendo necessária sua extração e possível plantio de outra espécie, caso o setor competente assim achar que convém.  
 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à extração e a poda de árvores, na área interna e externa da E.E.P.G. “Profª Heloiza Therezinha Murbach Lavaca”, localizada na Rua Inglaterra, 536, no Jardim Europa, e assim, prevenir acidentes ocasionados pela possível queda da árvore.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2009.




ANTONIO CARLOS RIBEIRO
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