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“Quanto à construção de uma lombada ou similar para redução de velocidade dos veículos, na Rua Clóvis Bevilacqua, na altura do número 139, no bairro Santa Rosa II”.


Esta é uma reivindicação dos moradores do bairro Santa Rosa II, em especial o da Rua Clóvis Bevilacqua, na altura do número 139, pois no local está ocorrendo de alguns motoristas que ali trafegam excederem a velocidade. Portanto, seria necessária a construção de uma lombada, visando inibir o fato praticado, já que trata-se de uma rua com um grande fluxo de pedestres e automotivos. Ocorreram 8 (oito) acidentes no local, causando danos de lixeiras, muros e portões dos munícipes.
       

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à construção de uma lombada ou similar, com objetivo de reduzir o excesso de velocidade, na Rua Clóvis Bevilacqua, na altura do número 139, no bairro Santa Rosa II, e assim prevenir acidentes, já que o local possui grande fluxo de pedestres.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2009.
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