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De Providências


“Quanto à instalação de redutores de velocidade e melhorias com a sinalização de trânsito nas Ruas Marília de Dirceu, Alvarenga Peixoto e Ouro Preto, no bairro Jardim Laudisse”. 

Referida reivindicação é pertinente, visto que, nas ruas acima mencionadas existiam redutores de velocidade, os quais inibiam o excesso de velocidade praticado por alguns motoristas que ali trafegam, tratando-se de uma via grande fluxo de veículos motorizados.
Ocorre que, com a obra de recapeamento, o redutor citado que existia fora retirado, talvez para facilitar a conclusão da obra, que por sua vez foi de grande interesse dos munícipes, pois veio a facilitar o tráfego da região.
Porém, após o término da obra, o redutor não foi mais recolocado no local, acarretando, atualmente, veículos trafegando em excesso de velocidade e “rachas” ocorrendo com grande freqüência, causando insegurança e risco de vida aos pedestres que precisam atravessar essa via e aos moradores da mesma.       


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a instalação de sinalização de trânsito e redutores de velocidade nas Ruas Marília de Dirceu, Alvarenga Peixoto e Ouro Preto, todas localizadas no bairro Jardim Laudisse.
	
                                                                                            
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2009.
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