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“Quanto à instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida São Paulo com a Rua do Algodão, localizada na altura do número 1.924, no bairro Cidade Nova”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, no cruzamento da Avenida São Paulo com a Rua do Algodão, na altura do número 1.924, há um grande fluxo de veículos e pedestres circulando naquele local.

Ocorre que, no local existem vários comércios com enorme fluxo de pessoas transitando naquelas imediações, e este vereador foi convocado pelos comerciantes e moradores daquela imediação, para que seja solucionado o problema.

Porém, freqüentemente ocorrem acidentes e até mesmo atropelamentos no local, pois os condutores, além de não respeitarem a velocidade permitida, respeitam ainda menos a faixa de pedestres existente no local.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida São Paulo com a Rua do Algodão, localizada na altura do comércio número 1.924, no bairro Cidade Nova.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2009.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-vereador- PDT


