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“Quanto à melhorias no campo de bocha localizado na altura do número 1.005, no bairro Jardim Paulista”.

                  Referida reivindicação é pertinente, visto que, o campo de bocha localizado no Jardim Paulista é freqüentado por moradores de diversas idades, inclusive idosos.

Ocorre que, a situação que se encontra este campo de bocha é precária, necessitando “urgente” de uma reforma.

Porém, os jogadores de bocha, aos finais de semana, participam com suas mulheres e filhos, portanto, seria necessário uma reforma no banheiro masculino, o qual se encontra em péssimas condições de uso, como também, que fosse providenciado um banheiro feminino para o local.

São realizados durante o ano vários campeonatos de bocha e malha, envolvendo toda a comunidade daquele bairro. Desta forma, o time de bocha daquela região, disputa vários campeonatos pela cidade e quando recebe os times, referido campo não oferece um lugar adequado para o conforto dos mesmos.

Diante todo o exposto, o vereador foi procurado por vários munícipes para que seja feita a reforma do referido campo, tanto esperada pela comunidade do Jardim Paulista.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder à melhorias necessárias e a reforma do campo de bocha localizado na altura do número 1.005, no bairro Jardim Paulista, com a máxima “urgência”.
                                                                                                
      

  Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2009.
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