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“Sobre a possibilidade de colocação de mesas de jogos na Praça Fioravante Furlan, localizada entre as Ruas do Alumínio, Rua do Estanho e Rua do Cobre próxima a Paróquia São João Batista, no bairro Mollon”.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a possibilidade de colocação de mesas de jogos (baralho, dama e dominó), na Praça Fioravante Furlan, localizada entre as Ruas do Alumínio, Rua do Estanho e Rua do Cobre próximo a Paróquia São João Batista, no bairro Mollon.


Todos nós sabemos que a prática de esportes é importante em todas as idades, principalmente para os aposentados que têm como lazer áreas esportivas, como campos de bocha, malha e mesas de jogos como baralho, dama e dominó, para desfrutarem de algumas horas na companhia de seus amigos. 

Por este motivo, os munícipes pedem que se faça ouvir suas reivindicações para a colocação dessas mesas de jogos, para que os aposentados possam ter momentos de lazer, reunindo - se com seus amigos e também possam realizar campeonatos entre si.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2009.





ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-vereador-


