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“Construção de boca-de-lobo na Rua da Beleza, nº 166, bairro Jardim Vista Alegre”.

Tendo em vista que, este vereador foi procurado pelo sr. João Ferrareze, morador antigo do bairro, desesperado e muito preocupado, pois quando chove, sua casa é inundada pelas águas pluviais que descem da rua como uma correnteza.

Tendo em vista que, sua residência fica abaixo do nível da rua consideravelmente e que, em frente sua casa, chega virar uma lagoa, e isso tem trazido muito aborrecimento ao sr. Ferrareze e a sua família. 

Tendo em vista que, imagens foram gravadas por ele que mostram a invasão das águas que adentram à sua residência, e que, as imagens falam mais de mil palavras, e que este problema já vem de longas datas, prejudicando até mesmo a estrutura da sua casa.
          
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providência para construção de boca-de-lobo na Rua da Beleza, nº 166, conforme exposto acima no corpo deste Requerimento.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de janeiro de 2009.
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