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“Com relação à construção de alambrado em área pública na Rua da Benignidade com a Rua da Beleza”.


Tendo em vista que, esta área é pertencente à municipalidade e que infelizmente muitas pessoas jogam lixos, entulhos, restos de comida e animais mortos neste local.

Tendo em vista que, o meio ambiente é afetado diretamente e a proliferação e mau cheiro colocam em risco a saúde humana.

 Tendo em vista que, moradores da localidade que estão em contato direto com este problema, já por diversas vezes reclamaram e denunciaram até na imprensa, mas nada foi feito pela Prefeitura para resolver este problema.
          
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências com relação à construção de alambrado, cercando a área pública localizada na Rua da Benignidade com a Rua da Beleza, e também que sejam colocadas placas com dizeres “Proibido jogar lixo e entulho”, com o número da Lei Municipal, para inibir que continuem fazendo desta área um depósito de lixo.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de janeiro de 2009.
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