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“Sobre a conclusão do ‘Vale das Flores’, localizado sobre o leito canalizado do ‘Córrego do Pacheco’”.                                                                                                         


Considerando-se que, o leito do Córrego do Pacheco localizado entre a Rua Floriano Peixoto e Avenida das Saudade, foi canalizado no Administração do ex-Prefeito Isaías Hermínio Romano, no mandato de 1989 à 1992;

Considerando-se que, após a canalização do Córrego do Pacheco, deu-se início ao projeto de urbanização do local, denominado “Vale das Flores”;

Considerando-se que, o projeto em questão foi dividido em três etapas, sendo: 
A primeira etapa do projeto: Rua Floriano Peixoto até Rua Amazonas – concluída no mandato do ex-Prefeito Isaias Hermínio Romano - 1989 à 1992;
A segunda etapa do projeto: Rua Amazonas até a Rua Acre, deu início no mandato do ex-Prefeito Dr. José Adilson Basso - 1997 à 2000;
A terceira etapa do projeto: Rua Acre até a Avenida da Saudade, não há urbanização alguma;
 
Considerando-se que, o projeto “Vale das Flores” está parado desde 2000, e que após isso, não foi feita benfeitoria alguma no local, e

Considerando-se que, nossa população clama que sejam tomadas as devidas providências cabíveis, o mais breve possível, quanto a conclusão do Projeto “Vale das Flores”,


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações


1 – Diante do acima exposto, a atual Administração tem conhecimento quanto ao projeto citado?  
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2 – Caso positivo, existe possibilidade da inclusão deste projeto no cronograma de execução de obras ainda este ano?

3 – Caso positivo, qual a data do início da obra ?

4 – Qual o valor estimado para a conclusão da obra?

5 – Caso negativo, informar o motivo e se ainda nesse mandato poderá concluir tal obra.

6 – Outras informações que julgarem necessárias.
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Carlos Fontes
-Vereador /1º secretário- 
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Justificativa:



Por se tratar de uma área próxima ao centro da cidade, a conclusão das obras especificadas, seria de grande benefício à população, uma vez que inúmeros moradores próximos ao local entraram em contacto com este Vereador solicitando informações sobre as conclusões dessa obra, já que a mesma encontra-se paralisada há mais de 09 (nove) anos.

Os munícipes da localidade clamam por providências urgente.
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