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“Ao Prefeito Municipal, para proceder com a reforma e colocação de novos brinquedos no parque infantil localizado na Rua Itororó esquina com a Rua Marechal Bitencourt, no bairro Trinta e Um de Março, neste Município”.


O pedido prende-se ao fato de que, o mesmo encontra-se  em total abandono, os brinquedos estão quebrados, colocando em risco a vida das crianças que freqüentam esse local de lazer.

As torneiras e as válvulas de descargas estão danificadas; e devido as chuvas constantes o mato está muito alto; e o alambrado que é utilizado para o cercamento,  necessita de uma reforma, visto que o mesmo, uma parte do mesmo esta caída.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a reforma do parque infantil, localizado na Rua Itororó esquina com a Rua Marechal Bitencourt, no bairro Trinta e Um Março, neste Município. 
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de janeiro de 2009.




ANIZIO TAVARES DA SILVA
-Presidente-




