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De Providências


“Ao Prefeito Municipal, referente a remoção da terra deixada  em toda a extensão de um terreno, após uma obra realizada pela Prefeitura Municipal, localizado entre a Rua Tuiuti e a Rua Dezesseis de Dezembro, no bairro Trinta e Um de Março, neste Município”.


Munícipes solicitam que seja realizada a limpeza da área, no local acima mencionado, já que o grande acúmulo de terra abandonada,  ocasionou infiltrações no  muro e esse por sua vez, cedeu, comprometendo então toda a estrutura; a pintura e o reboco dos imóveis.

Assim sendo, a Prefeitura Municipal, executou um serviço e apoiou a terra  no muro dos fundos desses imóveis, sendo que, os mesmos encontram-se de frente para a Ruas Tuiuti e  a Rua Dezesseis de Dezembro, no bairro do Trinta e Um de Março, neste Município. Imóveis. 
(Anexo abaixo-assinado e foto)




REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a remoção da terra  do local acima mencionado.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de janeiro de 2009.



ANIZIO TAVARES
-Presidente-

