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“Quanto a melhorias em área pública localizada no bairro Parque Zabani I.”


Referida reivindicação é dos munícipes do Parque Zabani I é pertinente, uma vez que na Rua Francisco Alves, na altura dos números 269, 277, 297, 369 e 379, que solicitam a construção de calçada e melhorias nas telas ao redor do local, considerando que é uma área pública, seria de grande importância para manter o patrimônio municipal em boas condições, além disso, impedindo que seja um local para despejo de lixo e objetos sem uso e facilitando a passagem de pedestres.



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente quanto a construção de calçada e melhorias nas telas ao redor da área localizada na Rua Francisco Alves, na altura dos números 269, 277, 297, 369 e 379, no Parque Zabani I do local, com objetivo de valorizar o patrimônio municipal e impedir o acúmulo de lixo.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de janeiro de 2009.
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