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INDICAÇÃO Nº 4321/2016
 

Sugere ao Poder Executivo que notifique o proprietário do terreno localizado na Rua Castanheira, altura do número 153 no bairro Flamboyant, para que realize a limpeza do terreno. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, notifique o proprietário do terreno localizado na Rua Castanheira, altura do número 153 no bairro Flamboyant, para que realize a limpeza do terreno.


Justificativa:


[bookmark: _GoBack]                      Munícipes procuraram por estes vereadores para solicitarem a notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Castanheira, altura do número 153 no bairro Flamboyant com base no Artigo 9º, §1º e 2º e artigo 14, ambos da Seção III da Lei Complementar 103/2010 (Código de Obras e Posturas) para que realize a limpeza do terreno. Eles relatam o aparecimento de aranhas, ratos e escorpiões, além de muitos mosquitos devido ao mato alto e sujeira no local. Isso coloca em risco a saúde dos moradores ao redor. 
	
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de agosto de 2.016.
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