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“Alusivas à área pertencente à municipalidade localizada entre as ruas Guaianazes, Tupis, Evaristo de Paula e Eduardo Camargo, no Jardim Santa Rita de Cássia”.

Considerando-se que, existe uma quadra que compreende as ruas Guaianazes, Tupis, Evaristo de Paula e Eduardo Camargo, localizadas no Jardim Santa Rita de Cássia, a qual pertence à Prefeitura (fotos anexas);

Considerando-se que, referida área poderia ser melhor aproveitada pela Administração Municipal, sendo transformada em um grande centro de lazer para os moradores do Jardim Santa Rita de Cássia e bairros adjacentes, e

Considerando-se que, várias são as reivindicações para o local, entre elas: pista de skate; campos de bocha, malha e de areia; quadra de futebol de salão e palco para realização de shows no bairro (anexo abaixo-assinado);

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1. Há possibilidade de a Administração Municipal estudar a implantação das atividades acima mencionadas em área que pertence ao Município, localizada entre as ruas Guaianazes, Tupis, Evaristo de Paula e Eduardo Camargo, no Jardim Santa Rita de Cássia?

2. Caso seja possível, há uma previsão para o início de tais obras?

3. Outras informações que julgar pertinentes.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2009.
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