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“Quanto à construção de uma ponte de concreto, para substituir uma ponte já existente de madeira, localizada na Avenida General Orlando Geisel, neste Município”. 



Referida reivindicação é pertinente, visto que, a ponte já existente de madeira, na Avenida General Orlando Geisel, que faz a ligação entre os bairros São Joaquim com o bairros Jardim Vila Rica e Jardim Barão,  é o acesso entre os bairros São Joaquim e Jardim Vila Rica e Jardim Barão, e que devido as chuvas constantes, parte da ponte cedeu, (fotos anexos) e encontra-se em estado precário, visto o expressivo número de pessoas e  veículos que trafegam diariamente o local.


              REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção de uma ponte de concreto, para substituir uma ponte já existente de madeira na Avenida General Orlando Geisel, que faz a ligação dos bairros São Joaquim com o bairro Jardim Vila Rica  e Jardim Barão, neste Município. 
                                                                                       
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de janeiro de 2009.
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