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De Providências


“Quanto à Construção de canteiro central e sinalização de trânsito vertical, horizontal e de solo em trecho da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes”.



Referida reivindicação é pertinente, visto que, a construção do canteiro trará segurança aos moradores do local que, em sua maioria é composta de idosos, que ao efetuar a travessia demandam maior atenção.

O fluxo de veículos, pedestres e ciclistas no local é intenso, visto que, a Avenida possui sentido duplo de direção, abriga uma igreja (São Judas), que em determinados horários aumenta consideravelmente o movimento.

Além da ausência do canteiro central, os moradores reclamam também da falta de sinalização de trânsito vertical, horizontal e de solo, fato este, que aumenta a imprudência de certos condutores.



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a construção do canteiro e assim proporcionar maior segurança aos moradores do local.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de janeiro de 2009.



Danilo Godoy
-Vereador-


