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De Providências


“Quanto à instalação de lombada na Rua Duque de Caxias, altura do nº 135 Centro, próximo à escola Ideal”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, trata-se de uma das principais ruas do Município, que além de ser caminho obrigatório dos funcionários da empresa Romi, é o principal acesso ao centro da cidade utilizado por quem transita pelas Avenidas Tiradentes e Bandeirantes, abriga também o Colégio Ideal, aumentando assim o fluxo de veículos.

Antiga solicitação dos moradores do bairro que em sua maioria é composto por idosos, consultórios e recentemente uma das residências acolhe menores em situação de risco, provenientes da Casa da Criança.

Acidentes na referida rua são frequentes, envolvendo não só alunos como também pais.

A instalação da lombada no local, trará maior segurança aos alunos, funcionários do Colégio e moradores que também reclamam da falta de segurança principalmente nos finais de semana, quando a situação se agrava, devido a falsa aparência de trânsito calmo, motoristas irresponsáveis aumentam ainda mais a velocidade.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a instalação de uma lombada e da sinalização necessária, na Rua Duque de Caxias, altura do nº 135, Centro.
	
                                                                                               
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2009.

Danilo Godoy
-Vereador-

