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“Quanto à instalação de redutores de velocidade na Avenida Cillos, na altura do numero nº. 1.028, no Jardim Paulista”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, na Avenida Cillos, nas proximidades da residência número 1.028, existe uma área de lazer, a qual consiste em um campo de bocha, freqüentado por idosos e ao lado do campo de bocha existe um campo de areia freqüentado por diversas crianças.

Tratando-se de uma Avenida de grande fluxo de veículos motorizados, moradores das proximidades pedem um redutor de velocidade nesta área, que fica defronte aos dois campos, minimizando o atual problema e trazendo dessa forma uma maior segurança aos freqüentadores do local referido.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a instalação de sinalização de trânsito e redutores de velocidade na Avenida Cillos, na altura da residência número 1.028, no Jardim Paulista.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de janeiro de 2009.
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