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INDICAÇÃO Nº 4554/2016
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize urgentemente a intensificação de Ronda e Segurança ostensiva, no Vila Grego.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente realize a intensificação de Ronda e Segurança ostensiva, no bairro Vila Grego.

Justificativa:
	
URGENTE URGENTÍSIMO


Este vereador foi procurado por inúmeros moradores solicitando essa providência, pois a insuficiência de segurança (rondas) no local vem gerando a ocorrência de muitos assaltos, roubos e furtos. 

Ademais, o poder público, através do setor competente, havia se comprometido em realizar tal ronda na localidade, todavia, nenhuma melhora significativa ocorreu até o momento. 

Isto, evidentemente, tem provocado aos moradores daquela região, não somente os prejuízos materiais e morais, como também vem originado a sensação de insegurança, vulnerabilidade e medo, além de outros que a falta de segurança acende.

 Dessa forma, não podendo mais perdurar essa situação, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de Agosto de 2016.


Emerson Luis Grippe
“Bebeto”
1º Secretário
-Vereador-

c578dfda-6dc9-43f8-8117-0a3bef2dad20.png
PROTOCOLO 8554/2016 - 24/08/2016 13:38




image1.jpeg




image20.jpeg




