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“Quanto à instalação de redutores de velocidade na Rua do Carvão, na altura do numero nº. 779, no Jardim Pérola”.


Referida reivindicação é pertinente, visto que, na Rua do Carvão, defronte a residência número 779, se encontra uma quadra poli esportiva, a qual é freqüentada por crianças e adolescentes o dia todo.

Tratando-se de uma rua de grande fluxo de veículos motorizados, os moradores das proximidades pedem um redutor de velocidade nesta área, minimizando o atual problema e trazendo dessa forma uma maior segurança aos freqüentadores do local referido, uma vez que na extensão dessa rua, do início ao fim, não existe nenhum redutor de velocidade, e desta forma os veículos trafegam excedendo a velocidade permitida.  

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a instalação de sinalização de trânsito e redutores de velocidade na Rua do Carvão, na altura da residência número 779, no Jardim Pérola.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de janeiro de 2009.



FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”
-vereador- PDT




