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De Providências


“Quanto à instalação redutores de velocidade na Avenida Antonio Moraes Barros, altura do n° 365 no Jardim Vista Alegre”.




Referida reivindicação é pertinente, visto que, na Avenida Antonio Moraes de Barros, funcionam uma escola e uma creche, local onde já existe uma ondulação, porém, prejudicada em sua função em decorrência do recapeamento.

Ocorre que, buscando fugir da referida ondulação, motoristas não reduzem a velocidade e desviam à direita rumo à Rua da Felicidade, fato que põe em risco crianças e a população em geral residente no local em questão, ocorrendo riscos de serem atingidos na calçada, devido ao ângulo efetuado pelos veículos.

Munícipes reclamam constantemente do perigo e solicitam providências quanto a instalação de mais uma lombada na altura do nº 365 da avenida supra citada.



REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a instalação de sinalização de transito e o referido redutor de velocidade na Avenida Antonio Moraes Barros, altura da residência 365, jardim Vista Alegre.
	
                                                                                             
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2009.


Danilo Godoy
-Vereador-

