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“Com relação à retirada de entulhos na Rua Padre Antonio Correa, Bairro Nova Conquista”. 



A referida reivindicação é pertinente, visto que a quantidade de entulho é grande (conforme foto anexa) na Rua Padre Antonio Correa, ao lado da Igreja Pentecostal, propiciando criadouros de animais peçonhentos, acúmulos de água parada em recipientes, o que pode causar a proliferação do mosquito aedes aegypti “dengue” e outros.

Lembramos que neste local há um numero grande de crianças.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de fazer a remoção dos entulhos na Rua Padre Antonio Correa, Bairro Nova Conquista e providenciar a colocação de placas, indicando a proibição de jogar lixo e entulho, mencionando o número de lei pertinente.
Sugerimos, dentro das possibilidades, a construção de um muro conforme o já existente no final da Rua Jurandir José da Costa, que segundo os moradores do bairro foi construído pela Prefeitura, o que inibe a colocação de entulhos (fotos anexas), podendo-se constatar a limpeza desse local. Já são existentes caçambas situadas na Rua Lucia Iatarola, antiga Rua 14.
	
                                                         
                                     
         Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 9 de janeiro de 2009.
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