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“Com relação a melhorias nas ruas do Bairro de Chácaras Beira Rio”.


A referida reivindicação é pertinente, visto que, as ruas se encontram com dificuldade de tráfego de veículos, ciclistas e pedestres.

Quando chove, a mesma fica com grande volume de barro e no período da seca a poeira é intensa, que prejudica a visibilidade e também podendo causar doenças respiratórias aos moradores.

Ressaltando que o bairro de Chácaras Beira Rio tem cerca de 65 (sessenta e cinco) famílias, em um total de aproximadamente 250 (duzentas e cinqüenta) pessoas.
 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de colocar cascalho ou pedrisco em todo local citado, observado as laterais para o escoamento da água, vendo também a possibilidade de entrar em acordo com os moradores, para colocar manilhas nas entradas das chácaras, já que as mesmas proporcionarão maior tempo de durabilidade das estradas, evitando que as águas façam erosão nas ruas.
	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 9 de janeiro de 2009.






José Luis Fornasari
“Joi Fornasari”
-Vereador-







