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“Referentes à viela de pedestres localizada na Rua Caramurus, entre os nºs. 110 e 120, no Jardim São Francisco II”.

Considerando-se que, na Rua Caramurus, entre os nºs. 110 e 120, no Jardim São Francisco II, existe uma viela para passagem de pedestres;

Considerando-se que, referida viela era muito utilizada por inúmeras pessoas, principalmente pelas mães das crianças matriculadas na creche existente nas proximidades;

Considerando-se que, há aproximadamente 02 (dois) anos, um munícipe realizou a construção de muro no local (fotos anexas), impedindo, assim, de os pedestres utilizarem essa passagem, a qual era de grande importância aos usuários;

Considerando-se que, segundo informações, a fiscalização da Prefeitura já esteve no local e providências teriam que ser tomadas, porém, até a presente data nada foi feito, e

Considerando-se que, muitas pessoas estão reivindicando que a viela seja aberta para que voltem a utilizá-la (abaixo-assinado anexo),

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1. É de conhecimento da Administração Municipal o ocorrido acima relatado? Se positivo, informar que providências já foram tomadas com relação ao fato?

2. Se negativo, depois de tomar ciência do problema, quais medidas serão adotadas?

3. Há possibilidade de a própria Prefeitura, através do setor responsável, providenciar a retirada do referido muro construído na viela?

4. Outras informações que julgar necessárias.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2009.


    
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“KADU GARÇOM”
-Vereador-


