Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 4730/2016

Sugere ao Poder Executivo Municipal inserir horários de estacionamentos de vans escolares junto à placa de trânsito existente defronte a EMEI Prof.ª Aurea Chan Bataglia, na Avenida São Paulo, 1291, no Cidade Nova. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja inserido horários de estacionamentos de vans escolares junto à placa de trânsito existente defronte a EMEI Prof.ª Aurea Chan Bataglia, na Avenida São Paulo, 1291, no Cidade Nova.

Justificativa:

Conforme reivindicação de pais de alunos e condutores de vans escolares e demais veículos, solicitamos que seja inserido horários de estacionamentos de vans escolares junto à placa de trânsito existente defronte a EMEI Prof.ª Aurea Chan Bataglia, na Avenida São Paulo, 1291, no Cidade Nova. Tal solicitação se faz necessária, uma vez que não há informações de horários junto a placa, o que vem trazendo transtornos e conflitos na hora de entrada e saída de alunos, pois veículos de passeio estão estacionando no local destinado às vans escolares.

Assim, pedimos que constem os seguintes dados:


Dias Úteis: 	06:30 às 08:00
                   	11:00 às 13:00
[bookmark: _GoBack]        	16:00 às 17:30



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de setembro de 2.016.
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