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INDICAÇÃO Nº 4775/2016
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de redutor de velocidades (lombada) na Rua Sargento Andrade, no ponto onde os veículos atingem maior velocidade no Jd. Mariana.

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda a construção de redutor de velocidades (lombada) na Rua Sargento Andrade, no ponto onde os veículos atingem maior velocidade no Jd. Mariana.

Justificativa:


Fomos procurados por munícipes moradores da referida Rua solicitando essa providencia, pois, segundo eles nesse local os veículos trafegam em alta velocidade podendo causar acidentes, conforme relato abaixo:

Fernanda Nepomuceno
Oi Joi boa noite! Tudo bem? Venho através dessa mensagem te pedir um apelo eu moro aqui na rua sargento Andrade onde foi feito a obra onde tinha a linha do trem. Aqui na minha rua ficou muito perigoso pois a turma passa de carro e não respeita queria te pedir que fosse colocada uma lombada para evitar acidente. Muito obrigado espero por resposta
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José Luís Fornasari
                                                  “Joi Fornasari”
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