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INDICAÇÃO Nº 4795/2016
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de realização de consulta com vascular para a Sra. Ivanilda Aparecida de Oliveira, do Jardim das Orquídeas.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, seja agilizada a consulta com médico vascular para atendimento da paciente Ivanilda Aparecida de Oliveira, moradora no Jardim das Orquídeas.


[bookmark: _GoBack]Justificativa:

          		A senhora Ivanilda Aparecida de Oliveira depois de esperar vários meses por uma consulta com vascular deveria ter sido atendida pelo especialista da Rede Municipal de Saúde no último dia 9 de setembro, mas dias antes da consulta agendada, representante da Secretaria de Saúde ligou e desmarcou a consulta com a promessa de ligar comunicando uma nova data tão logo possível. A paciente precisa passar por avaliação do profissional e necessita de uma consulta no menor tempo possível, razão pela qual solicito a agilização para esse atendimento. Telefone de contato da paciente: (19) 3457-3633 (Terezinha).

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de setembro de 2016.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
Vereador
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