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INDICAÇÃO Nº 4856/2016
Sugere ao Poder Executivo estudos para instalação de estacionamento de veículos, por até 10 minutos, com a sinalização de emergência “pisca alerta” ligada, na Rodovia SP-306, 1001 - Res. Dona Margarida, de frente a Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste .

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente o SETRANSV - Secretaria de Transportes e Sistema Viário, que seja realizado estudos para instalação de estacionamento de veículos, por até 10 minutos, com a sinalização de emergência “pisca alerta” ligada, na Rodovia SP-306, 1001 - Res. Dona Margarida, de frente a Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, neste município.
Justificativa:

Fornecedores e prestadores de serviços como por ex: Através de rede de agências, os Correios prestam serviços aos seus clientes, proporcionando o acesso ao atendimento postal e a outros serviços que trazem benefícios e conveniência a todos no município.
Várias vezes já foram solicitadas pessoalmente por funcionários do mesmo, argumentando que muitas vezes eles os usuários simplesmente necessitam efetuar paradas rápidas, para resolverem pequenos serviços na casa legislativa.

Contudo, havendo literalmente a necessidade da instalação de um estacionamento “que propõe a concessão de tolerância de permanência de dez minutos para livre estacionamento, mediante o uso de pisca alerta ligado”.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de setembro de 2.016.

Celso Ávila

-vereador-
