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INDICAÇÃO Nº 4864/2016
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da iluminação pública (troca de lâmpadas), na Rua Jorge Juventino de Aguiar, foto em anexo.
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda a manutenção da iluminação pública (troca de lâmpadas), na Rua Jorge Juventino de Aguiar.
Munícipes procuraram este vereador buscando por providências em relação aos serviços manutenção da iluminação pública e troca de lâmpada, pois a referida aérea no período noturno encontra-se em escuridão, colocando em risco a segurança dos moradores que ali transitam.
Em verdade, trata-se de pelo menos, três postes sem iluminação (lâmpada queimada), sendo: dois em frente ao CRAS do Romano e, próximo a esquina da rua Jorge Juventido de Aguiar com a rua Padre Arthur Sampaio.
No entanto, é de grande urgência a referida manutenção, de forma a estabelecer a adequada iluminação e segurança na via mencionada. 

Dessa forma, mister se faz uma ação da Prefeitura, a fim de que, se resolva tal impasse no mais breve. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de Setembro de 2.016
Emerson Luis Grippe

“Bebeto”

-Vereador-
1º Secretário

Anexo:
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