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INDICAÇÃO Nº 4866/2016
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue plantio de árvores apropriadas na Praça localizada entre a Avenida da Amizade com as Ruas Portugal, Holanda e Alemanha, no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente, que efetue plantio de árvores apropriadas na Praça localizada entre a Avenida da Amizade com as Ruas Portugal, Holanda e Alemanha, no bairro Jardim Europa, neste município.   

Justificativa:

Este Vereador foi procurado por diversos munícipes solicitando o plantio de mudas de árvores, uma vez que, se o setor competente realizar o plantio das árvores em questão, ira propiciar uma melhor arborização do local, fornecendo sombras e também colaborando com a questão ambiental, já que as árvores retêm gás carbônico e liberam oxigênio, que é essencial para a sobrevivência do ser humano. Vale destacar que esta praça é bastante frequentada, onde mães levam seus filhos para brincar no parquinho e não tem conforto algum por falta de arborização.

E a mesma é utilizada por diversos munícipes para fazerem caminhadas      
                       Faz-se necessário a realização dos serviços, uma vez que ainda vai trazer conforto e comodidade para população. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de Setembro de 2016.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-

- PR - 
