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INDICAÇÃO Nº 4875/2016
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de mais brinquedos infantil na Praça localizada entre a Avenida da Amizade com as Ruas Portugal, Holanda e Alemanha, no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

          Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente, que efetue a instalação de mais brinquedos infantil na Praça localizada entre Avenida da Amizade com as Ruas Portugal, Holanda e Alemanha, no bairro Jardim Europa, neste município.   

Justificativa:

Conforme visita realizada “in loco”, este vereador constatou que necessita de mais brinquedo nesta área, uma vez que está sendo bastante frequentada tanto pelos moradores de Santa Barbara como pelos moradores de Americana, vale destacar que na localidade não tem nenhuma área nessa proporção, e todos os dias a mesma vem aumentando o numero de pessoas que busca qualidade de vida e bem estar para seus filhos, com isso os brinquedos que foram instalados tornou - se pouco , sabemos que com o aumento de entretenimento para o filhos, mais famílias serão beneficiadas  realizando suas atividades.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de Setembro de 2016.

Antônio Carlos de Souza

“Antônio da Loja”

-vereador-
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