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De Providências

“Construção de uma Base da Policia Militar na Zona Sul da nossa cidade”


Tendo em vista que, a população da Zona Sul do nosso município tem crescido consideravelmente e que com o crescimento populacional e do desenvolvimento econômico, crescem também, os problemas em todos os sentidos, principalmente furtos às residências e comércios, vandalismo, a violência que hoje assola a nossa nação brasileira e outros.

Tendo em vista que, muitas pessoas e comerciantes da zona sul têm procurado este vereador e talvez outros vereadores também, em busca de uma solução para os problemas de violência e furtos que tem tirado o sono de muita gente trabalhadora e do bem, cumpridor de suas obrigações como cidadão e pagador de seus impostos.
 
Pessoas honradas, honestas que querem no mínimo a dignidade de poderem sair com suas famílias e filhos e terem a segurança que nos é garantida na Constituição Federal, para irem até uma praça ou ir a uma lanchonete tendo a certeza que alguém, ou seja, o Poder Público está zelando pela sua integridade física e mental.  
                           
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências com relação à Construção de uma Base da Policia Militar na Zona Sul da nossa cidade. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de janeiro de 2009.

CARLOS FONTES
-Vereador / 1º Secretário- 


