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INDICAÇÃO Nº 4890/2016
 

[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo a instalação de dispositivo sonoro para os frequentadores, quando do fechamento do Parque dos Ipês.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


                       Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, a instalação de dispositivo sonoro para os frequentadores, quando do fechamento do Parque dos Ipês.


Justificativa:


                      Munícipes procuraram por este vereador para solicitar a instalação de dispositivo sonoro para os frequentadores, quando do fechamento do Parque dos Ipês. Eles relatam que muitas vezes, os frequentadores do parque, se esquecem do horário ou estão longe dos portões, o funcionário fecha os portões com pessoas ainda dentro do parque, dificultando a saída, onde um dos casos a Guarda Civil auxiliou a saída de um morador que teve que pular a grade. Para evitar esses transtornos, tanto para os frequentadores do local, quanto para a administração, um dispositivo sonoro instalado no parque, acionado alguns minutos antes do fechamento dos portões, evitaria esse problema.


 	

	Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de setembro de 2.016.







Giovanni Bonfim
-vereador-
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