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“Quanto à instalação de iluminação pública na rotatória localizada na Avenida Pedroso, que dá acesso ao bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, na Avenida Amadeu Tortelli, conforme especifica”


Referida reivindicação é pertinente, visto que esta avenida é muito movimentada, ligando a zona leste com a área central do nosso município, e esta rotatória durante a noite é muito escura e o risco de acidente é constante. Várias reclamações este vereador já recebeu de moradores do barro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, bem como de motoristas que por ali trafegam.

Este Vereador esteve pessoalmente no local no período noturno, e pôde constatar a veracidade, e que realmente se faz necessária a iluminação desta rotatória.   

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe providências junto ao setor competente, no sentido de proceder a  instalação de iluminação pública na rotatória localizada na Avenida Pedroso, que dá acesso ao bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, na Avenida Amadeu Tortelli.

	
                                                                                                
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 9 de janeiro de 2009.




CARLOS FONTES
-Vereador 1.º Secretario-




