E M E N T Á R I O

36ª Reunião Ordinária, de 04 de outubro de 2016.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

OFÍCIOS:

Resposta dos Requerimentos nº 1208, 1268, 1283/2016.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nº 608 a 611, 613 a 616/2016. 

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações das 34ª Reuniões Ordinárias.

Recebido da Secretaria Municipal de Fazenda, encaminhando os balancetes da Despesa e Receita referente ao mês de agosto de 2016.

PROJETO DE LEI:

Nº 72 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d'Oeste, para o exercício financeiro de 2017, conforme especifica.

DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do STMSBO - Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, informando a filiação de servidor da Câmara Municipal.

Recebido da 1ª Vara Cível de Santa Bárbara d’Oeste, mandado de cientificarão de Ação Civil de Improbidade Administrativa.

Recebido da Gerência Executiva de Governo Campinas da Caixa Econômica Federal, encaminhando ofício informando a liberação de crédito de recursos financeiros no âmbito do Programa Serviços Urbanos de Água e Esgoto e a ampliação da produção da ETA VI, adução e reservação na Zona Leste.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

MOÇÕES:

Nº 625 a 630/2016

Moção Nº 625/2016
PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de reiterar o pedido encaminhado por meio da indicação nº 2232/2016, que sugere a substituição de tampa de bueiro na Rua Teresina, nº 931, no bairro Planalto do Sol.
Moção Nº 626/2016
PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de reiterar o pedido encaminhado por meio da indicação nº 4484/2016, que sugere a substituição de tampa de bueiro na Rua Paulo Roque, nº 441, no bairro Conjunto dos Trabalhadores.

Moção Nº 627/2016
PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de reiterar o pedido encaminhado por meio das indicações nº 2147/2016 e 2144/2016, que sugerem a poda da copa das árvores e a substituição de lâmpadas em área pública entre as avenidas Antonio Pedroso e Tenente João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol.

Moção Nº 628/2016
PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de reiterar o pedido encaminhado por meio da indicação nº 2948/2016, que sugere a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Av. Charles Keese Dodson, nº 1457 e 1611, no bairro Planalto do Sol.

Moção Nº 629/2016
JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Ilmo. Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, para construção de um complexo de instrução de Autoescola no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Moção Nº 630/2016
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente Cleber Canteiro, por providencias urgentes com relação à água parada que continua acumulando na área particular localizada entre as Ruas Inácio Antônio, Isidoro Aprígio e Avenida Corifeu de Azevedo Marques - (Abaixo assinado e gravação em DVD - anexos).


REQUERIMENTOS:
           Nº 1338 a 1352/2016
Requerimento Nº 1338/2016
WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, acerca do pedido feito na indicação nº 2275/2016, solicitando estudos para implantação de sentido de direção “mão única” na Rua Urandi, no bairro Jardim das Laranjeiras.

Requerimento Nº 1339/2016
PEREIRA
Requer informações acerca das consultas de oftalmologia que são realizadas pelo SUS e pelo município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1340/2016
PEREIRA
Requer informações acerca da torre de transmissão de telefonia celular instalada na Rua Prof.ª Clarice Baruque Dodson, nº 360, no bairro Planalto do Sol II.

Requerimento Nº 1341/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. OLÍVIA PASSUELO CICHELLI, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1342/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. APPARECIDA VIEIRA DINIZ, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1343/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA LUIZA ALVES DA SILVA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1344/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOSÉ CARLOS PEREIRA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1345/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JORGE VICENTE DA SILVA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1346/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ANTONIO APARECIDO DA SILVA, ocorrido recentemente.
Requerimento Nº 1347/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. TEREZINHA BARBOSA FERMINO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1348/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Pires de Oliveira, corrido recentemente.

Requerimento Nº 1349/2016
CARLOS FONTES
Requer informações acerca do agendamento de consultas médicas no Centro de Especialidades.

Requerimento Nº 1350/2016
CARLOS FONTES
Requer informações acerca do cadastramento para projetos habitacionais no município (Minha Casa Minha Vida).

Requerimento Nº 1351/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Natalia Fronza Trimer, corrido recentemente.

Requerimento Nº 1352/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. AILTON MENDES DE FARIA, ocorrido recentemente.

INDICAÇÕES:

Indicação Nº 4844/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de uma lombada na Rua Peru, altura do número 297, na Vila Sartori.

Indicação Nº 4845/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de revitalização da Praça da Rua Peru, na Vila Sartori.

Indicação Nº 4846/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na Iluminação Pública localizada junto à Passarela da SP-304, no Jardim Brasília.

Indicação Nº 4847/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a transposição de árvores, localizadas próximo à passarela da SP 304, no Jardim Brasília, substituindo-as por pontos de iluminação.

Indicação Nº 4848/2016
FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração de árvore, localizada defronte o imóvel de nº 834 da Rua Cuiabá, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4849/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Ribeirão Preto esquina com a Rua Campo Grande, no bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 4850/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Belo Horizonte, próximo ao nº 1497, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 4851/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Avenida Pref. Isaías Hermínio Romano, próximo ao nº 332, no bairro Terras de Santa Barbara.

Indicação Nº 4852/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Avenida Antônio Moraes Barros, próximo ao nº 482, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 4853/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Avenida Antônio Moraes Barros, próximo ao nº 84, no bairro Jardim Vista Alegre.




Indicação Nº 4854/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Arceu Nicoleti Calori, próximo ao nº 423, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.

Indicação Nº 4855/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação na Praça localizada entre a Rua Conchal esquina com a Rua Caconde, no bairro Residencial São Joaquim II.

Indicação Nº 4856/2016
CELSO ÁVILA
Instalação de estacionamento de veículos, por até 10 minutos, com a sinalização de emergência “pisca alerta” ligada.

Indicação Nº 4857/2016
CELSO ÁVILA
INDICAÇÃO PARA QUE FECHEM NOS FINAIS DE SEMANA A CICLOVIA, para a população barbarense desfrutar nos Domingos.

Indicação Nº 4858/2016
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de Academia ao Ar Livre, no bairro 31 de Março.

Indicação Nº 4859/2016
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com limpeza na Praça do bairro 31 de Março.

Indicação Nº 4860/2016
CELSO ÁVILA
INDICAÇÃO PARA RETIRADA DE ÁRVORE CONDENADA, localizada na Rua Olavo Fagin, bairro Nilópolis,

Indicação Nº 4861/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a instalação de Container de Lixo na Rua Argentina, próximo ao nº 380, no bairro Jardim Belo Horizonte



Indicação Nº 4862/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a instalação de ponto de luz localizado na Rua Francisco Godoy de Camargo, próximo ao nº 145, no bairro Santa Luzia.

Indicação Nº 4863/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Curitiba, próximo ao nº 821, no bairro Cidade Nova II.

Indicação Nº 4864/2016
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da iluminação pública (troca de lâmpadas), na Rua Jorge Juventino de Aguiar, foto em anexo.

Indicação Nº 4865/2016
BEBETO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à operação tapa-buraco, por toda extensão da Rua Ignacio Pinto de Campos, em frente ao Bloco nº195 e 85– Conjunto Habitacional Roberto Romano, fotos em anexo.

Indicação Nº 4866/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue plantio de árvores apropriadas na Praça localizada entre a Avenida da Amizade com as Ruas Portugal, Holanda e Alemanha, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4867/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Urandi, nº 592, no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 4868/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo de camada asfáltica na Rua Ribeirão Preto, nº 1016, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 4869/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a varrição de rua na esquina da Rua Ribeirão Preto com Campo Grande, no bairro Cidade Nova.



Indicação Nº 4870/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de placa coibindo o descarte irregular em área pública entre as ruas Emboabas, Damásio Pimentel de Camargo e Ernesto de Cillo, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 4871/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de árvore existente no passeio público da Rua Alfredo Groppo, nº 315, no bairro Jardim Europa IV.

Indicação Nº 4872/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de árvore existente no passeio público da Rua Curitiba, nº 435, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4873/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Rua Aracaju, nº 131, no bairro Planalto do Sol.

Indicação Nº 4874/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção de tampa de bueiro na Rua Prof.ª Clarice Baruque Dodson, nº 328, no bairro Planalto do Sol II.

Indicação Nº 4875/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de mais brinquedos infantil na Praça localizada entre a Avenida da Amizade com as Ruas Portugal, Holanda e Alemanha, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4876/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de área de bem estar e qualidade de vida na área pública localizada entre as ruas Grécia, Suíça e Luxemburgo, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4877/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na extensão da Rua Portugal até a Rua Suíça, no Bairro Jardim Europa


Indicação Nº 4878/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na extensão da Rua Luxemburgo até a Rua Suíça, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4879/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” na extensão da Rua Romênia até a Rua Suíça, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4880/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com urgência a manutenção da lâmpada na Rua Catanduva em frente ao nº 408, no Bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 4881/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com urgência a manutenção da lâmpada na Rua Catanduva em frente ao nº 338, no Bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 4882/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com urgência a manutenção da lâmpada na Rua Suíça em frente ao nº 779, no Bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4883/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com urgência a troca de lâmpada queimada na Rua Mônaco com a Rua Itália, no Bairro Jardim Europa

Indicação Nº 4884/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com urgência a troca de lâmpada queimada na Rua Rússia em frente ao nº 1566, no Bairro Jardim Cândido Bertine II.

Indicação Nº 4885/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, poda de árvore localizada na Rua Tchecoslováquia, defronte ao número 103, no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4886/2016
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a construção de valeta para escoamento de água na esquina das Ruas 13 de Maio com Inácio Antônio no Centro.

Indicação Nº 4887/2016
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que estenda o horário de funcionamento do Parque dos Ipês até às 21 horas.

Indicação Nº 4888/2016
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a disponibilidade de álcool em gel aos munícipes que utilizam o velório municipal.

Indicação Nº 4889/2016
ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de área de bem estar e qualidade de vida localizada entre as Ruas País de Galés, Bulgária, Cesarina da Conceição e Avenida Alfredo Contato no bairro Candido Bertine.

Indicação Nº 4890/2016
GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a instalação de dispositivo sonoro para os frequentadores, quando do fechamento do Parque dos Ipês.

Indicação Nº 4891/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de sarjeta na Rua Tucanos defronte o nº 243 no Jd. Santa Rita de Cássia.

Indicação Nº 4892/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de redutor de velocidades (lombada) na Rua Carlos Steagall na altura do nº 197 na Vila Mac-Knight.

Indicação Nº 4893/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Délcio Bettini defronte o nº 301 no Jd. São Camilo.

Indicação Nº 4894/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de um abrigo no ponto final da linha do Bairro Santo Antônio do Sapezeiro.
Indicação Nº 4895/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco na Rua Timbiras, defronte o nº 533 - Jd. São Francisco.

Indicação Nº 4896/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da Rua João Manoel dos Santos, no Santo Antônio do Sapezeiro.

Indicação Nº 4897/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a construção de redutor de velocidades (lombada) na Rua Pedro Alvares Cabral na altura do nº 135 na Vila Santa Cruz.

Indicação Nº 4898/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de afundamento de asfalto na Rua Timbiras defronte o nº 856 no Jd. São Francisco.

Indicação Nº 4899/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a operação tapa buraco na Rua Timbiras, defronte o nº 895 - Jd. São Francisco.

Indicação Nº 4900/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tomem providencias com relação ao buraco aberto em área publica na Rua Itaúna, próximo ao novo loteamento da antiga Lavromec que está sendo construído no Jd. Icaraí. (Foto anexa).

Indicação Nº 4901/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua 13 de Maio defronte o nº 75 no Centro.

Indicação Nº 4902/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua 13 de Maio defronte o nº 269 no Centro.




Indicação Nº 4903/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada na Rua vinte e três de Maio, próximo ao nº 220 no Bairro 31 de Março.

Indicação Nº 4904/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Avenida Antônio Moraes Barros, em frente ao nº 84, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 4905/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Costa Rica próximo ao nº 199, no Bairro Jardim Santo Antônio.

Indicação Nº 4906/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a troca de lâmpada e reator, na Rua Gentil Pavan, próximo ao nº489, no Bairro Vila Rica.

Indicação Nº 4907/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida da Agricultura, 620, na rotatória para a Avenida Iacanga (em frente Higa Atacado).

Indicação Nº 4908/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto de crateras na Rua Antonio Oliveira Lino, 124 e 131, no Bairro Jardim Santa Alice.

Indicação Nº 4909/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a manutenção de pintura em rotatória localizado na Avenida Antônio Moraes Barros esquina com a Estrada do Barreirinho, no bairro Jardim Vista Alegre.

Indicação Nº 4910/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Limeira, 1045, no Bairro Jardim Cândido Bertini, neste município.



Indicação Nº 4911/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública por toda a extensão da Rua Emboabas no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.

Indicação Nº 4912/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública por toda a extensão da Rua Tucanos no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município.

Indicação Nº 4913/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Operação Tapa Buracos por toda a extensão da Rua Damásio Pimentel de Camargo, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, em Santa Bárbara d’Oeste.

Indicação Nº 4914/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal, manutenção e limpeza de bueiros, em toda a extensão da Avenida Antônio Moraes de Barros, no Bairro Jardim Vista Alegre, neste município.

Indicação Nº 4915/2016
KADU GARÇOM
[bookmark: _GoBack]Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e o corte de mato alto por toda a extensão da Av. Ruth Garrido Roque, no Bairro Parque do Lago, no município de Santa Barbara d’Oeste.
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