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“A respeito da possibilidade da construção de Área de Lazer no Bairro Jardim São Fernando.”


Considerando-se que, diversos munícipes procuraram por este vereador solicitando uma Área de Lazer no Bairro São Fernando;

Considerando-se que, moradores vêm solicitando esta área de lazer há mais de 18 (dezoito) anos;

Considerando-se que, a área localizada ao lado do posto medico do bairro, a ser usada para construção, é da municipalidade e o custo para essa construção é baixo; 

Considerando-se que, referida área de lazer poderia contar com parquinhos de diversão, cobertura de um campo de malha que foi feito pelos próprios munícipes, iluminação, paisagismo, bancos, calçadinhas em toda área e um campo de futebol, uma vez que residem muitas crianças e não é oferecida nenhuma possibilidade de lazer e divertimento, sendo que com essa melhoria, possibilitaria o acesso dessas crianças na rua;

Considerando-se que, neste bairro residem muitas crianças e não existe nenhuma área de lazer e de divertimento, possibilitando assim o acesso destas crianças para rua o que é ruim para nosso município, e

Considerando-se que, a população clama para que sejam tomadas as devidas providências cabíveis o mais breve possível, atendendo assim os moradores do bairro e dos adjacentes,

   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:
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1 – Diante do acima exposto, o que a Prefeitura Municipal pretende fazer para melhorar as condições desse bairro, e assim ter o problema solucionado, ou ao menos minimizado?  

2 – Existe alguma possibilidade de se implantar o acima mencionado? Caso afirmativo, qual o prazo para começar as obras no local? 

	                                                                                                        
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de janeiro de 2009.
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