E M E N T Á R I O

37ª Reunião Ordinária, de 11 de outubro de 2016.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

OFÍCIOS:

Resposta dos Requerimentos nº 1259, 1260, 1290 a 1292, 1301, 1305 a 1308 e 1310/2016.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Moções nº 618, 619, 622, 623 e 629/2016. 

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 35ª Reunião Ordinária.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando os relatórios contábeis do Departamento de Água e Esgoto, referentes ao mês de setembro de 2016.

DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Conselho Regional de Biblioteconomia – 8ª Região – São Paulo, solicitando que o cargo de ‘Chefia do Setor de Biblioteca’, seja ocupado por profissional Bibliotecário.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

Recebido da Diretoria Administrativo-Financeira, encaminhando os balancetes de receitas e despesas de 01/09/2016 à 30/09/2016.

ATO DA MESA:

Nº 73 – Exonera a Sra. Débora Helena Bellani, do cargo em comissão de Assessora Parlamentar.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. ‘Careca do Esporte’

Nº 73 – Denomina Praça Leandro Pereira da Silva, o espaço público inominado, localizado na Rua José Nazatto, esquina com Fioravante Pastrello no bairro Nova Conquista.






MOÇÕES:

Nº 631 a 635/2016

Moção Nº 631/2016
BEBETO
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para que providencie a construção/instalação de bebedouro na nova área de lazer do Conjunto Habitacional Roberto Romano, situada na Rua Vereador Leonel Graciane, Igancia Pinto de Campos e Pe. Victorio Freguglia.

Moção Nº 632/2016
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela instalação de chip nos parquímetros do município, interligados aos tabletes das agentes para que não haja a necessidade de deixar o ticket de estacionamento no interior dos veículos.

Moção Nº 633/2016
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela criação de convenio com as Escolas Técnicas e Faculdades do Município.

Moção Nº 634/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, para que juntamente com o Secretario Municipal de Transito e Segurança efetue novos estudos, quanto a possível construção de mais uma rotatória com acesso a via paralela a Avenida Santa Bárbara, próximo ao Córrego Mollon.

Moção Nº 635/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, para que juntamente com o Secretario Municipal de Transito e Segurança efetue estudos, quanto a possível ampliação do número de vagas de estacionamento e cobertura no estacionamento da Rodoviária.

REQUERIMENTOS:
           Nº 1353 a 1369/2016


Requerimento Nº 1353/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. APPARECIDA BARBOSA SALLES, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1354/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA NATALINA FRONZA TRIMER, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1355/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da SRA. MARIA DE LOURDES PAULINO DA SILVA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1356/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. RINALDO RIBEIRO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1357/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. ANTONIO MANOEL FRAGOZO, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1358/2016
PEREIRA
Requer informações acerca dos exames de Ressonância Magnética realizados pelo SUS (Sistema Único de Saúde) e pelo município de Santa Bárbara d’Oeste.

Requerimento Nº 1359/2016
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de reabertura do Ecoponto quer era localizado no Bairro Jardim Nova Conquista.

Requerimento Nº 1360/2016
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de cratera na Rua Alfredo Groppo, ao lado do nº 295, no Bairro Jardim Batagin.

Requerimento Nº 1361/2016
CARLOS FONTES
Requer informações acerca de iluminação na Avenida Ruth Garrido Roque, no acesso ao Residencial Bosque das Árvores.


Requerimento Nº 1362/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Apparecida Barbosa Salles corrido recentemente.

Requerimento Nº 1363/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Terezinha Romera corrido recentemente.

Requerimento Nº 1364/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, para que juntamente com o Secretario Municipal de Transito e Segurança efetue novos estudos, quanto a possível construção de mais uma rotatória com acesso a via paralela a Avenida Santa Bárbara, próximo ao Córrego Mollon. (retirado pelo autor).

Requerimento Nº 1365/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, para que juntamente com o Secretario Municipal de Transito e Segurança efetue estudos, quanto a possível ampliação do número de vagas de estacionamento e cobertura no estacionamento da Rodoviária. (retirado pelo autor).

Requerimento Nº 1366/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Antônio Manoel Fragozo, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1367/2016
DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do SR. JOSÉ DE SOUZA, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1368/2016
JOI FORNASARI
Requer Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Izualdo da Cunha, ocorrido recentemente.

Requerimento Nº 1369/2016
GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Ideuzuith Bronquete Wiezel, ocorrido recentemente.

INDICAÇÕES:

Indicação Nº 4916/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de marcação de consulta com médico ortopedista para a paciente Helenita de Fátima G. Martins, do Parque Olaria.

Indicação Nº 4917/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de marcação de consulta com médico proctologista para o paciente Juvenal de Souza, da Vila Linópolis.

Indicação Nº 4918/2016
WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a troca de lâmpada na Rua do Cromo, 1306, Vila Mollon.

Indicação Nº 4919/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de parada obrigatória “PARE” do solo, na Rua Luís Laudissi esquina com a Rua do Cromo, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4920/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Itália próximo ao nº 308, no bairro Jardim Europa I.

Indicação Nº 4921/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua do Ferro próximo ao nº 56, no bairro Vila Pântano.

Indicação Nº 4922/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua da Prata próximo ao nº 134, no bairro Vila Mollon IV.





Indicação Nº 4923/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre na Rua Ametista esquina com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 4924/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de parada obrigatória “PARE” do solo, na Rua Limeira esquina com a Rua Luís Monaro, no bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 4925/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de parada obrigatória “PARE” do solo, na Rua Lindóia esquina com a Rua Socorro, no bairro Parque Residencial Santa Rosa I.

Indicação Nº 4926/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua do Estanho próximo ao nº 1190, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4927/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Luís Monaro próximo ao nº 189, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4928/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com a roçagem de mato alto em Rotatória entre a Rua do Papel esquina com a Rua Ametista, no bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 4929/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de parada obrigatória “PARE” do solo, na Rua Ametista esquina com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro Jardim São Fernando.





Indicação Nº 4930/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de parada obrigatória “PARE” do solo, na Rua Jundiaí esquina com a Rua Louveira, no bairro Jardim Adélia.

Indicação Nº 4931/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Luís Monaro próximo ao nº 133, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4932/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com operação Tapa Buracos e recuperação da malha asfáltica localizado na Rua Paulo Lopes da Silva próximo aos números 18, 49 e 68, no bairro Jardim São Fernando.

Indicação Nº 4933/2016
FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a melhoria da sinalização de parada obrigatória “PARE” do solo, na Rua do Manganês esquina com a Rua Luís Laudissi, no bairro Vila Mollon IV.

Indicação Nº 4934/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de realização de ressonância magnética para o paciente Marcos Teixeira de Mendonça, do Conjunto Roberto Romano.

Indicação Nº 4935/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública nas ruas A e J nas chácaras Beira Rio.

Indicação Nº 4936/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpada queimada em poste de iluminação pública na Rua Joaquim Pedroso, 29, na Vila Godoy.





Indicação Nº 4937/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpada queimada em poste de iluminação pública na Rua Belo Horizonte, 737, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4938/2016
DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública nas ruas dos Lírios e Amarilis, no Jardim Dulce.

Indicação Nº 4939/2016
CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da “Praça Soldado Constitucionalista” localizada entre as Ruas Tamoios e Avenida de Cillo, no Jardim Paulista, neste município.

Indicação Nº 4940/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal visando estudos à possibilidade do serviço de drenagem e escoamento de água de chuva na Rua Cariris nº209 no Bairro Santa Rita de Cassia.

Indicação Nº 4941/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública da área de lazer e bem estar localizado no quadrilátero das ruas Tupis, Guaianases, Antônio Evaristo de Paula e Eduardo Camargo, no Bairro Inocoop, neste município.

Indicação Nº 4942/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública da Praça Augusto de Toledo, nas proximidades da Rua dos Carajás no Bairro São Francisco, neste município.

Indicação Nº 4943/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na iluminação pública da Rua Arthur Nogueira, 120 no Bairro São Joaquim, neste município.

Indicação Nº 4944/2016
KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Operação Tapa Buracos em toda a extensão da Rua Nhambiquiras, no Bairro Jardim São Francisco de Cássia, em Santa Bárbara d’Oeste.
Indicação Nº 4945/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Treze de Maio, no Bairro na Rua Armando S. de Oliveira, no Bairro Vila Aparecida.

Indicação Nº 4946/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Armando S. de Oliveira, no Bairro Vila Aparecida.

Indicação Nº 4947/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Equador no cruzamento na Rua Uruguai, no Bairro Jardim Santo Antônio.

Indicação Nº 4948/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Recife, 853, no Bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4949/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida São Paulo, próximo à Rua Antonio Gomes Cardoso, no Bairro Jardim Dona Regina.

Indicação Nº 4950/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” no cruzamento da Rua Professor Erotides de Campos com a Avenida Tiradentes, no Bairro Jardim Primavera.

Indicação Nº 4951/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto de bancos na praça localizada entre a Rua Teresina, Rua Natal e Rua Belém, no Bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4952/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Ferro, 55 e 60, no Bairro Mollon.



Indicação Nº 4953/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a manutenção de lâmpadas que permanecem acesas durante o dia, na Avenida Santa Bárbara, em frente a Loja Havan e VIC Center, no bairro Mollon.

Indicação Nº 4954/2016
CELSO ÁVILA
à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Rocha Pombo, nas proximidades do nº 61, no bairro Jardim Batagim, neste município.

Indicação Nº 4955/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de semáforo na esquina da Avenida São Paulo com a Rua do Couro, no bairro Cidade Nova.

Indicação Nº 4956/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo em guia na Rua do Zinco, entre os nº 279 a 297, no bairro Mollon IV.

Indicação Nº 4957/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpada na Rua José Caetano, nº 403, no bairro São Camilo.

Indicação Nº 4958/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo de camada asfáltica na Rua do Linho, nº 705, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 4959/2016
PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo de camada asfáltica na Rua Porto Alegre, nº 143, no bairro Jardim Pérola.

Indicação Nº 4960/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de árvore na Rua Euzébio Jorge da Silva defronte o nº 262, no Bairro Residencial Furlan. (Protocolo nº 31253/2016).





Indicação Nº 4961/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de buraco do DAE na Rua Paulo Roque defronte o nº 70 nos Trabalhadores.

Indicação Nº 4962/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de buraco do DAE na Rua Paulo Roque defronte o nº 318 nos Trabalhadores.

Indicação Nº 4963/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de revitalizar completando os aparelhos da academia ao ar livre do Bairro Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 4964/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que pinte a guia de branco sob o pontilhão da SP 304 entre os Bairros Jd. Itamaraty e Parque Olaria.

Indicação Nº 4965/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Av. Antônio Moraes de Barros, defronte o nº 918 no Vista Alegre.

Indicação Nº 4966/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a extração de arvore na Rua Goiânia defronte o nº 1790 no Planalto do Sol. (46390/2015)

Indicação Nº 4967/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Dom Manoel defronte o nº 94 no Bairro Santa Terezinha.

Indicação Nº 4968/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de construir rampa de acessibilidade na Rua XV de Novembro defronte ao nº 854 no centro.




Indicação Nº 4969/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Ignácio Pinto de Campos, defronte o Bloco 85 no Conjunto Habitacional Roberto Romano.

Indicação Nº 4970/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tomem providencias com relação ao poste que se encontra defronte a garagem da residência localizada na Rua Fortaleza nº 335 na Cidade Nova.

Indicação Nº 4971/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Jornalista Cândido Prado nas proximidades dos nº 64, 68 e 78 no Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 4972/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de lâmpada na Rua Carlos Folster nas proximidades dos nº 473 e 483 no Cruzeiro do Sul.

Indicação Nº 4973/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de calçada na Rua Duque de Caxias defronte o nº 245 no Centro.

Indicação Nº 4974/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao conserto de buraco do DAE na Rua Angelim Geada nas proximidades do novo campo de futebol na Vila Sartori

Indicação Nº 4975/2016
JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem e limpeza da calçada na Rua Padre Vitorio Freguglia no acesso ao Crás do Romano.

Indicação Nº 4976/2016
JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, providências quanto a construção de redutor de velocidade em rua do Parque Olaria.


[bookmark: _GoBack]Indicação Nº 4977/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, poda de árvore localizada na Avenida Alfredo Contato, defronte ao número 2542 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4978/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, poda de árvore localizada na Avenida Alfredo Contato, defronte ao número 2780 no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4979/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a poda de árvore localizada na Rua Itu, defronte ao número 50 no bairro Jardim Esmeralda.

Indicação Nº 4980/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a poda de árvore localizada na Rua São José do Rio Pardo, defronte ao número 159 no bairro Jardim das Laranjeiras.

Indicação Nº 4981/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a instalação de um poste de iluminação pública na Rua Albânia, próximo ao número 457 na esquina com a Rua Inglaterra no bairro Jardim Europa.

Indicação Nº 4982/2016
CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, quanto à troca de lâmpada queimada na Rua Borba Gato, próximo ao número 193 no bairro Parque Residencial Frezarin.

Indicação Nº 4983/2016
CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a manutenção de passeio público, na Estrada do Barreirinho, próximo à Rua José Lázaro de Campos, no Bairro Parque Eldorado.
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