Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5043/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, realização de estudos visando à construção de calçada em área publica localizado na Avenida Ruth Garrido Roque, do número 32 ao 420, no bairro Residencial Parque do Lago.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência e aos órgãos competentes, realização de estudos visando à construção de calçada em área publica localizado na Avenida Ruth Garrido Roque, do número 32 ao 420, no bairro Residencial Parque do Lago, em nosso Município.
                           
Justificativa:

Munícipes procuraram este vereador cobrando por providências em relação à construção de uma calçada em toda extensão da via acima mencionada.
Próximo a esta via, estão as moradias populares ‘Bosque das Árvores”, fato é que com a mudança de muitos munícipes para essas moradias, aumentou muito o fluxo de pessoas transitando nessa via, além de ser uma via estreita os munícipes transitam pela rua por falta de calçada, sendo o principal acesso para os apartamentos.
Sendo construída a calçada, os munícipes terão mais segurança para se deslocarem de um lugar para outro sem ter que ficar se preocupando com os veículos que passam na rua.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de outubro de 2.016.
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                                                  FELIPE SANCHES
-Vereador / Vice Presidente-
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