Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5125/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), proceder com estudos visando à possibilidade de instalação de cerca de proteção e de placa de proibição de descarte irregular de lixo e entulho, em terreno desta autarquia localizado na Rua Argemiro Camargo Pedroso, próximo ao número 1880 na esquina com a Rua Antônio Pedroso no bairro Jardim Santa Rita de Cássia.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, sejam realizados estudos visando à possibilidade de instalação de cerca de proteção e de placa de proibição de descarte irregular de lixo e entulho, em terreno desta autarquia localizado na Rua Argemiro Camargo Pedroso, próximo ao número 1880 na esquina com a Rua Antônio Pedroso no bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município. 


Justificativa:

Moradores da localidade reclamam e pedem que providências urgentes sejam tomadas, haja vista que no referido terreno é necessária a limpeza regular da área, inibindo o acúmulo de lixo e entulhos, além da capinação do mato, evitando assim a proliferação de animais peçonhentos e do mau cheiro ocasionado pelo lixo. 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 21 de outubro de 2016.



Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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