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INDICAÇÃO Nº 5136/2016
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de placas Informativas de proibido estacionar caminhões e ônibus na Rua Francisco Egidyo de Godoy, nas proximidades do número 1742, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste Município.”
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, providência referente a colocação de placas informativas de proibido estacionar caminhões e ônibus na Rua Francisco Egidyo de Godoy, nas proximidades do número, 1742, no Bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste Município. 

Justificativa:
Atendendo à solicitação de munícipes, apresento minha indicação para a colocação de placa de proibido estacionar caminhões e ônibus  (foto em anexo) no local supracitado. 
Fui procurado pelos moradores locais que reclamam do transtorno causado pelos caminhões que fazem uso do local para estacionarem. Por ser uma rua estreita os carros tem que invadir a outra faixa pra poder concluir o trajeto e moradores que moram em frente reclamam da dificuldade de entrar e sair de suas garagens, além de ser uma esquina o que torna o local mais perigoso.
                       Portanto solicitamos com a máxima urgência o serviço acima supracitado.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de Outubro de 2.016.

Ducimar de Jesus Cardoso

“Kadu Garçom”

-Vereador-
