Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5146/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, poda de árvore localizada na Avenida Alfredo Contato, defronte ao número 2542 no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, solicite a poda de árvore localizada na Avenida Alfredo Contato, defronte ao número 2542 no bairro Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:


Neste local há uma árvore que se encontra com a copa cheia e alta, interferindo no transito e iluminação da via, além de trazer diversos transtornos aos motoristas e pedestres que por ali transitam, sendo necessárias providências urgentes. Ressalto que os galhos chegam a encostar-se á fiação elétrica causando pequenos curtos e trazendo a possibilidade de incêndios. O proprietário da residência efetuou protocolo de número 21146/2016 junto á regional do bairro Jardim Europa, solicitando o serviço com urgência, porém, até o presente momento nenhuma providência foi tomada.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 26 de outubro de 2016.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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