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INDICAÇÃO Nº 5212/2016
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a alteração de trânsito para mão única na Rua João Lino, entre as ruas Antonio Arruda Ribeiro e Camilo Augusto de Campos, na Vila Alves.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, sejam executados serviços de alteração de trânsito na Rua João Lino, no trecho entre as ruas Antonio Arruda Ribeiro e Camilo Augusto de Campos, na Vila Alves.
 

Justificativa:


[bookmark: _GoBack]Moradores/motoristas que transitam pela via pública, em especial o Sr. Carlos Roberto da Silva, solicitam providências da Secretaria de Segurança, Trânsito e Defesa Civil no sentido de alterar o trânsito no local para mão única, sentido centro. Nesse trecho, segundo eles, a Rua João Lino é muito estreita que o normal e com mão dupla de direção. Para complicar ainda mais o trânsito, há um consultório médico e os pacientes estacionam seus veículos nos dois lados da rua, dificultando o trânsito no local, um veículo precisa esperar o outro passar para seguir adiante, sem contar as entradas das garagens que precisa manobrar. Nesse trecho também as entradas das garagens não são sinalizadas com as faixas amarelas.
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de outubro de 2016.

José Antonio Ferreira
“Dr. José”
Vereador
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