Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5488/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal a adoção de sentido único de direção na Rua Francisco Alves, entre a Avenida Augusto Scomparin e Rua Walter Landucci, no bairro Parque Zabani. 


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, seja adotado o sentido único de direção na Francisco Alves, no trecho entre a Avenida Augusto Scomparin e Rua Walter Landucci, no bairro Parque Zabani, neste município.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por munícipes relatando o grande risco de acidentes de trânsito devido à existência de mão dupla de direção na via supracitada. Os moradores relatam que, com a intensidade de veículos e pedestres que circulam no local, é comum a ocorrência de acidentes no cruzamento das ruas Walter Landucci e Francisco Alves e, muitas vezes, veículos desgovernados invadem calçadas e colidem com muros das residências – fato este que coloca em risco os pedestres que por ali transitam. Os munícipes sugerem a adoção de sentido único a partir da Av. Augusto Scomparin com destino à Rua Walter Landucci. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de novembro de 2.016.
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