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“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5509/2016
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a notificação de proprietários de imóveis situados na Rua Dona Margarida, na Vila Linópolis, para execução de serviços de limpeza do mato da calçada, no trecho entre a Vironda e a Delegacia de Polícia. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a notificação de proprietários de imóveis para a execução de limpeza do mato da calçada no trecho entre a Delegacia de Polícia e a empresa Vironda, na Rua Dona Margarida, na Vila Linópolis.


Justificativa:

[bookmark: _GoBack]                     As pessoas que transitam pelo local reclamam que, nesse trecho, o mato tomou conta da calçada e impede a passagem de pedestres, que são obrigados a caminhar pela rua, correndo risco de serem atropelados. Trata-se de um trecho considerável e nesse local o tráfego de veículos é intenso, o que otimiza os riscos de acidentes. Pedem providências urgentes da Administração para que a limpeza seja executada. 		
                             

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de novembro de 2016.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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