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INDICAÇÃO Nº 5544/2016
 

Indica ao Poder Executivo Municipal a agilização de exame de ecocardiograma para fins de cirurgia de troca de válvula do coração para a paciente Jacira Cerqueira da Silva, moradora no Jardim Pérola.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, a agilização do exame de ecocardiograma para a paciente Jacira Cerqueira da Silva, moradora no Jardim Pérola.


Justificativa:

[bookmark: _GoBack]                     Familiares da paciente nos procuraram reivindicando a agilização do exame de ecocardiograma solicitado pelo médico cardiologista Walace Vieira Rocha para poder encaminhá-la para cirurgia de troca de válvula do coração em São Paulo. Esse pedido do exame já foi feito no mês de agosto/2016 e até o momento não houve o agendamento e a família está preocupada. Pedem providências urgentes para viabilizar o exame o quanto antes. Dados da paciente: Jacira Cerqueira da Silva, Rua do Trigo, 105, Jardim Pérola, data de nascimento 19/3/58, telefones (19) 98950-7860 ou 3455-0412 (filha Daiana).
                             

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de novembro de 2016.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
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