Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5554/2016
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com diversas melhorias na feira livre que acontece todas as quartas-feiras e aos domingos no bairro Jardim Europa. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, proceda com diversas melhorias na feira livre que acontece todas as quartas-feiras e aos domingos no bairro Jardim Europa, neste município. 


Justificativa:

Este vereador tem recebido muitas reclamações dos feirantes, referente a pequenas melhorias que poderiam ser efetuadas para melhor atender a população, que vai à feira em busca de lazer, como também aos feirantes, como: sinalização de demarcação de cada barraca, cavaletes de interdição, pois, no momento de desmontar as referidas barracas, muitos motoristas passam com seus veículos no meio das pessoas, podendo ocorrer sérios acidentes e também a disponibilização de tambores de lixo para retirada dos restos dos alimentos até que a equipe de limpeza da via efetue o serviço do dia. 
Ressalto que são medidas simples, mas que trazem mais conforto e segurança aos feirantes e aos moradores do bairro, que fazem uso semanalmente da feira livre. Fotos anexas. 
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Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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