ORDEM DO DIA

45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2016
06 DE DEZEMBRODE 2016
Pauta da Ordem do Dia da 45ª (quadragésima quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2016, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 06 (seis) de dezembro de 2016, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 65/2016

Ementa: “Dispõe sobre a alteração do artigo 5º da Lei Municipal nº 2.266/1997 de 24 de junho de 1997, dando outras providências”.
Autoria: Poder Legislativo (Ver. Wilson de Araújo Rocha – “Wilson da Engenharia”). 

Pareceres das Comissões de: Justiça e Redação; Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quórum: Maioria Simples
Votação: Nominal

Discussão: Única
2) PROJETO DE LEI Nº 68/2016

Ementa: “Dispõe sobre o atendimento de assistente social nas escolas municipais do município, e da outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches). 

Pareceres das Comissões de: Justiça e Redação – Contrário.

Quórum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II – MOÇÕES

Quórum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Moção Nº 692/2016
FABIANO PINGUIM
Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal para que haja maior patrulhamento no bairro Planalto do Sol II, neste município.

2) Moção Nº 693/2016
KADU GARÇOM
Manifesta Apelo à AVA – Auto Viação Americana -, para que seja disponibilizada 01 (uma) linha de ônibus para atendimento dos munícipes do Bairro Jardim Vista Alegre, neste município.

3) Moção Nº 694/2016
FABIANO PINGUIM
Manifesta apelo ao Governo Estadual para manutenção e atualização do repasse junto ao Convênio da Educação, firmado entre a Secretaria Estadual de Educação e as APAES do Estado de São Paulo, visando manter o atendimento aos alunos das Associações.

4) Moção Nº 695/2016
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal que inclua no trajeto da linha do ônibus Terminal / Jd. das Orquídeas o ponto da escola SENAI, localizada na Rua Vereador Sérgio Leopoldino Alves, nº 500 no Distrito Industrial I.

5) Moção Nº 696/2016
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal que faça a demarcação da metragem em toda a extensão da pista de caminhadas na Av. Corifeu de Azedo Marques em ambos os lados.

6) Moção Nº 697/2016
JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao Prefeito Municipal pela instalação de ar-condicionado na sala de imobilização ortopédica do Pronto Socorro Edson Mano.
Santa Bárbara d'Oeste, em 02 de dezembro de 2016.

EDISON CARLOS BORTOLUCCI JR.
“JUCA”

- Presidente -
