Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 5835/2016
 

Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de conclusão da obra e limpeza do mato na área de lazer na divisa dos bairros Jardim Vista Alegre e Parque do Lago.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, para que execute serviços de conclusão da obra e limpeza do mato alto na área de lazer situada entre os bairros Jardim Vista Alegre e Parque do Lago.


Justificativa:

                     Moradores da região, em especial o Sr. Bruno Oliver, reclamam das péssimas condições em que se encontra essa área de lazer na divisa dos dois bairros na zona sul da cidade. Eles afirmam que a área de lazer tornou-se uma área de risco, porque a Prefeitura iniciou o serviço, mas não concluiu a obra. A escada está sem terminar e o mato alto está tomando conta de tudo. O local também não tem iluminação. Da forma como está, a área de lazer oferece riscos à segurança da população. Eles pedem com urgência providências para a conclusão da obra e limpeza geral no local.
                             

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de dezembro de 2016.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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