Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 1/2017
 

Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com os serviços de tapa buraco e aplicação de malha asfáltica na bifurcação entre a Avenida João Benedito Caetano, defronte ao número 696 e a Rua da Lentilha no bairro Jardim Esmeralda.
 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir que, por intermédio do Setor competente, que proceda com os serviços de tapa buraco e aplicação de malha asfáltica na bifurcação entre a Avenida João Benedito Caetano, defronte ao número 696 e a Rua da Lentilha no bairro Jardim Esmeralda, neste município.

Justificativa:

Neste local há dois buracos de grandes dimensões que tem causado diversos transtornos aos motoristas que trafegam pela via, pois, estão no meio da rua e no período noturno expõem a população a acidentes, tendo ocorrido há poucos dias uma batida entre duas motos na localidade. 
Destarte os moradores procuraram por este vereador, que apela pela resolução do problema com urgência. Ressalto que foram colocados diversos galhos e entulhos dentro dos buracos para sinalizar a quem passar pela via (foto anexa). 


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 03 de janeiro de 2017.


Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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