Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 7/2017
 

[bookmark: _GoBack]Indica ao Poder Executivo Municipal que instale um postinho com uma placa de Proibido Estacionar na Faixa Amarela, na Rua Alonso Keese, próximo à esquina com a Rua Calil Baruque, na Vila Linópolis.



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 


Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar que, por intermédio do Setor competente, para que instale um postinho com uma placa de Proibido Estacional da Faixa Amarela, na Rua Alonso Keese, defronte à Padaria Vitalle, na Vila Linópolis.


Justificativa:

                     Motoristas reclamam que nesse local, que margeia uma pracinha, existe uma faixa amarela indicando proibido estacionar no lado esquerdo da via pública, mas motoristas acabam desrespeitando e parando seus veículos, causando transtornos ao trânsito. No local, há um comércio (padaria) e alguns motoristas estacionam seus veículos irregularmente. Como só há a pintura da faixa amarela, há a necessidade de o órgão competente da Prefeitura instalar um postinho com uma placa de Proibido Estacional na Faixa Amarela, chamando a atenção dos motoristas, como existem em outros pontos da cidade.
                             

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de janeiro de 2017.



José Antonio Ferreira
“Dr. José”
-vereador-
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