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Requer informações acerca do  Centro de Esporte e Lazer Alcindo da Rocha – “Zinhão”, entre os Bairros Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago e Jardim Santa Rita.
 



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores do Bairro Parque Residencial do Lago, falando sobre as reivindicações do bairro e o andamento das obras do centro de lazer; 

 CONSIDERANDO que, ao redor do Centro de Lazer,  está sem passeio público (calçada), sendo o local de passagem de muitos pedestres, principalmente crianças que se deslocam para a Escola Municipal José Renato Pedroso;

CONSIDERANDO que, nestas ruas há muita circulação de  ônibus, carros e motos, colocando em risco a vida dos pedestre, que caminham pela via pública;
  
CONSIDERANDO que, as obras iniciadas no Centro de Lazer continuam ser termino.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



1º) Será construído passeio público (calçada) em toda a sua extensão? 

2º) Caso resposta negativa, justificar.

3º) Quando será concluídas as obras no Centro de Lazer? 

4º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de janeiro de 2.017.




Carlos Fontes
-vereador-
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