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REQUERIMENTO Nº 35/2017
Requer informações da área de lazer da rua José Nazatto com esquina à rua Fioravante Pastrelo, no bairro Jardim Nova Conquista. 
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por diversos munícipes, que questionaram sobre a obra da área de lazer da rua José Nazatto com esquina à rua Fioravante Pastrello no bairro Jardim Nova Conquista;

CONSIDERANDO que a obra teve início, antes das eleições, e até o momento, encontra-se parada, os munícipes estão preocupados, pois o local está abandonado, trazendo perigo à população. 
 REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual a data de retomada da obra?
2º) De quem é a responsabilidade ?

3º) Qual o prazo de término ?
Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando sobre a obra da área de lazer da rua José Nazatto com esquina à rua Fioravante Pastrelo no bairro Jardim Nova Conquista. Questionaram de quem é a responsabilidade e o término da construção da área de lazer neste local.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de Janeiro de 2017.
ALEX ‘BACKER’

-Vereador-
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