Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
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INDICAÇÃO Nº 409/2017
 
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda com roçagem, limpeza, manutenção da iluminação e correção do corrimão da escada na Academia ao Ar Livre na Rua Euclides da Cunha em frente ao numero 795 no Bairro Santa Rita De Cássia.


Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

[bookmark: _GoBack]Nos termos do Art. 108 do Regimento Interno desta Casa de Leis, dirijo-me a Vossa Excelência para sugerir ao setor competente que proceda com roçagem, limpeza, manutenção da iluminação e correção do corrimão da escada na Academia ao ar Livre na Rua Euclides da Cunha em frente ao numero 795 no Bairro Santa Rita de Cassia.



Justificativa:


 Moradores nos procuraram para relatar tal situação pedindo providências, pois da forma que se encontra está causando transtornos, insegurança, pois a iluminação está precária, o mato esta alto dificultando o uso do local, existe entulho no local favorecendo o aparecimento de uma quantidade notável de insetos e animais peçonhentos, e o corrimão da escada que da acesso aos aparelhos de ginastica é muito fino e suas bordas estão sem acabamento podendo machucar a mão de quem faz o uso do mesmo.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Janeiro de 2017.




Cláudio Peressim
- Vereador -
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